
ANEXO I

PRINCIPALES DATOS DE LA DECLARACIÓN 

0. Datos generales de la declaración

Número de RUC del consignatario: Se indica solo cuando el consignatario es un usuario de la ZED, ZOFRATACNA o ZEEDEPUNO. Cuando se indica este dato no debe transmitirse ni el nombre ni la dirección del consignatario.
Nombre del consignatario: Se indica el nombre del comprador consignado en la factura solo cuando el documento de transporte es emitido “a la orden” o “al portador” (sin señalar al consignatario) y no cuente con endoso.
Local anexo según ficha RUC:  Se indica cuando la mercancía es puesta a disposición de la autoridad aduanera en el depósito temporal o en el local designado por el exportador. Cuando la mercancía es ingresada a un local que figura como domicilio fiscal se indica 0000 y cuando es ingresada a un local anexo se indica el código de cuatro dígitos del establecimiento que figura en la ficha RUC del dueño o responsable del local.
Forma de pago, plazo de crédito y código de entidad financiera: Se indican los datos relacionados a la compraventa internacional.
Vía de transporte hacia el exterior: Se indica la vía de transporte de salida, la que debe coincidir con la consignada en el manifiesto de carga de salida.
Código de la aduana de salida: Se indica solo cuando la mercancía sale del país por una intendencia de aduana distinta a la de numeración de la declaración.
Total valor cláusula venta: Se indica el valor de la mercancía conforme a los términos comerciales pactados expresado en dólares de los Estados Unidos de América.
Comisión de venta al exterior: Se indica solo cuando se haya pactado una comisión de venta y se trate de una exportación que se acoge a la restitución de derechos arancelarios. El monto se expresa en dólares de los Estados Unidos de América, sin modificar el valor FOB “total valor en aduana”.
Otros gastos deducibles: Se indica solo cuando la venta se efectúa en un término de entrega que comprende gastos adicionales al valor FOB. Se indica el total de deducciones al valor consignado como “total valor cláusula venta” que permita llegar al valor FOB “total valor en aduana” (Ejemplo: se deduce cuando la transacción se efectúe en términos CFR o CIF).
Total ajustes: Se indica solo cuando la venta se efectúa en un término de entrega que comprende gastos menores al valor FOB. Se indica el total de adiciones al valor consignado como “total valor cláusula venta”, que permita llegar al valor FOB “total valor en aduana” (Ejemplo: se adiciona cuando la transacción se efectúe en términos EXW o para el caso terrestre en FCA cuando el lugar de entrega de las mercancías sea diferente a la aduana de salida).
Total valor en aduana: Se indica la suma de los valores FOB de las series de la declaración, la que debe ser igual al “total valor cláusula de venta” menos “otros gastos deducibles” (flete, seguro) más “total ajustes”. Cantidad unidades físicas: Se indica el total de unidades físicas de las mercancías consignadas en la declaración, sin distinguir el tipo de unidad física considerada en cada serie.
Cantidad unidades comerciales: Se indica el total de unidades comerciales de las mercancías consignadas en la declaración, sin distinguir el tipo de unidad comercial considerada en cada serie.
Observaciones: Se indican las observaciones que fueran necesarias.

0. Datos de las series
[bookmark: _Hlk8630684]
Cantidad y tipo de unidades físicas: Se indica la cantidad y el tipo de unidad física de la mercancía declarada en la serie de acuerdo con la subpartida nacional.
Partida arancelaria: Se indica la subpartida nacional de la mercancía declarada en la serie (10 dígitos).
[bookmark: _Hlk24015663]Ubicación geográfica de producción: Se indica el código de ubicación geográfica - UBIGEO (departamento, provincia, distrito) compuesto de seis caracteres, que consiste en la información del lugar de origen del producto de exportación, sea de la zona de producción de los productos frescos o de fabricación de los elaborados, según corresponda. La zona de producción es aquella en la que se cultivaron los productos agrícolas o se extrajeron los productos naturales o minerales. La zona de fabricación es aquella en la que se ha completado la última fase del proceso de producción del producto final. En el caso que el producto provenga de dos o más zonas de producción o fabricación, en la declaración se indica una serie por zona de producción; si son varias, se consigna las que en conjunto representen por lo menos el 80% del total.
Tipo de mercancía especial: Se indica solo cuando se consigne el indicador de mercancía especial. Se indica el código correspondiente al tipo de mercancía especial, según el siguiente detalle:
· Radioactivas.
· Corrosivas, infecciosas, tóxicas.
· Animales vivos.
· Inflamables.
· Explosivos.
· Maquinaria de gran peso y volumen.
· Cadena de frio (No SINI).
· Granel.
· Otros.
Característica especial de la mercancía: Se indica solo cuando se consigne como tipo de mercancía especial “otros”. Se indica la característica especial de la mercancía que justifique su tratamiento como tal.
Descripción de la mercancía: Se indica la descripción de la mercancía sin hacer referencia textual de la designación de la mercancía que figura en el Arancel de Aduanas.
Se indican las siguientes características, según corresponda:
· Especie (animal/vegetal/mineral) o denominación comercial.
· Forma de presentación, conservación o proceso de fabricación.
· Material(es) (composición porcentual).
· Uso / aplicación.
· Otras características: calidad, marca, modelo, serie, etc. 
Por ejemplo:
· Especie o denominación comercial: uvas frescas (Italia) con o sin pepas.
· Forma de presentación: cajas x 5 kg.
· Uso/aplicación: para consumo.

Códigos de exoneración de mercancías restringidas y prohibidas: 

	Cód. Exoneración
	Aplicación

	98
	De tratarse de mercancía que no es restringida, pero se encuentra clasificada en una subpartida nacional restringida, se indica el código 98 para exonerarse de la restricción.

	
	De tratarse de mercancía que no es prohibida, pero se encuentra clasificada en una subpartida nacional prohibida, se indica el código 98 para exonerarse de la prohibición.

	
	De tratarse de mercancía que es restringida, pero se encuentra clasificada en una subpartida nacional que comprende tanto mercancía restringida como mercancía prohibida, se indica el código 98 para exonerarse de la prohibición.

	99
	De tratarse de mercancía que no es restringida ni prohibida, pero se encuentra clasificada en una subpartida nacional que comprende tanto mercancía restringida como mercancía prohibida, se indica el código 99 para exonerarse de la restricción y prohibición.



Número de embarque parcial:
Se indica cuando se consigna el indicador de embarque parcial.

0. Relación de indicadores

En este rubro se transmite el código del indicador en los casos que corresponda, según el catálogo publicado en el portal de la SUNAT.
DAM con embarque parcial: Se indica cuando se trata de una declaración con embarque parcial.
DAM solicita SINI: Se indica para solicitar la inspección no intrusiva.
DAM con salida por otra aduana: Se indica cuando la mercancía sale del país por una intendencia de aduana distinta a la de numeración de la declaración.
[bookmark: _Hlk19895078]
Mercancía especial: Se indica a nivel de serie cuando se trata de mercancía especial.
Solicita reconocimiento físico: Se indica solo cuando se consigne el “indicador de mercancía especial” y se solicita que el reconocimiento físico se realice en el local designado por el exportador en caso la declaración sea seleccionada a canal rojo.
Tránsito aduanero internacional: Se indica solo cuando la mercancía será destinada al régimen de tránsito aduanero internacional al amparo de los convenios internaciones de la CAN y la ALADI, en la aduana de numeración de la declaración de exportación definitiva. 
Obligado a emitir comprobante de pago: Se indica cuando el exportador está obligado a emitir comprobante de pago. No consignar este indicador constituye una declaración de no estar obligado a emitirlo.
[bookmark: _Hlk85546565]Modalidad swap / anticipo:
· Modalidad swap se indica solo cuando la exportación se sustenta en una operación swap.
· Modalidad anticipo se indica solo cuando existe factura o boleta emitida por pago parcial y anticipado. En este caso se indican todos los números de las facturas electrónicas, boletas electrónicas o las facturas o boletas emitidas en contingencia, las que se declaran y digitalizan como documentos asociados tipo comprobante.
Inclusión en drawback: Se indica solo cuando la subpartida nacional de la serie se encuentra en la “Lista de partidas arancelarias excluidas de la restitución de derechos arancelarios” aprobada por Decreto Supremo N° 127-2002-EF y modificatorias, pero la mercancía no se encuentra comprendida en la mencionada lista.

0. Vinculación de serie con documentos asociados
[bookmark: _Hlk23862351]
4.1	Documento de transporte
Número de documento de transporte: Se indica el número del documento de transporte que ampara el transporte individual de la carga, según sea el caso: conocimiento de embarque, carta de porte aéreo o carta de porte terrestre.
Cantidad de bultos: Se indica la cantidad de bultos del documento de transporte relacionados a la serie de la declaración.
Peso bruto en kilos: Se indica el peso bruto en kilos del documento de transporte relacionados a la serie de la declaración.
[bookmark: _Hlk23944727][bookmark: _Hlk23934148][bookmark: _Hlk19890730]
4.2 Documentos autorizantes de mercancías restringidas
Tipo de proceso: Se indica solo cuando se trata de mercancía restringida. Se indica el código “P”.
Tipo de documento: Se indica solo cuando se consigne el código del tipo de proceso “P”. Se indica el código del tipo de documento según tablas generales del portal de la SUNAT. En caso se trate de un documento resolutivo emitido a través de la Ventanilla Única de Comercio Exterior – VUCE, se indica el código 21.
Código de entidad emisora: Se indica cuando se consigne el código del tipo de proceso “P”. Se indica el código de la entidad emisora del documento de control (2 dígitos), según las tablas generales del portal de la SUNAT. No se indica cuando se consigne el tipo de documento 21.
Sub tipo de entidad emisora: Se indica cuando se consigne el código del tipo de proceso “P”. Se indica el subtipo de entidad emisora del documento de control (4 dígitos), que se encuentran listados en las tablas generales del portal de la SUNAT. No se indica cuando se consigne el tipo de documento 21.
Número y fecha del documento asociado: Se indica el número y fecha del documento autorizante asociado a la declaración. En caso se haya digitado el tipo de documento 21, se digita el número de documento resolutivo emitido a través de la VUCE y no es necesario ingresar la fecha.
Fecha de vencimiento: Se indica la fecha de fin de vigencia del documento autorizante asociado a la declaración. Si no cuenta con la fecha de fin de vigencia, se consigna 31/12/9999. No se indica cuando se consigne el tipo de documento 21.
Número de ítem del documento de autorización de IQBF (Insumos Químicos y Bienes Fiscalizados): Se indica siempre que se trate de un tipo de documento 15 “Autorización de salida de IQBF”. Se indica el número de ítem de la autorización a la que se vincula la serie declarada.

4.3	Documentos de soporte
Tipo de proceso: Se indica cuando el sistema genera un requerimiento electrónico o se requiera digitalizar un documento. Se consigna el código “S”.
Número y fecha de documento asociado: Se indica el número y fecha del documento digitalizado asociado a la declaración.
Fecha de vencimiento: Se indica la fecha de fin de vigencia del documento digitalizado asociado a la declaración.
RUC emisor: Se indica el RUC de la entidad emisora solo en caso se haya consignado un tipo de proceso “S”.
Tipo de documento: Se indica el código del tipo de documento según el catálogo 75 señalado en la estructura de transmisión de datos de la declaración, publicado en el portal de la SUNAT, cuando se consigne como tipo de proceso el código “S”.



0. Aplicación y precedencia por serie

Régimen de precedencia o aplicación: Se indica el código del régimen de precedencia o aplicación que otorga beneficios a la exportación.

	Código
	Regímenes de precedencia

	20
	Admisión temporal para reexportación en el mismo estado

	21
	Admisión temporal para perfeccionamiento activo

	51
	Exportación temporal para reimportación en el mismo estado

	52
	Exportación temporal para perfeccionamiento pasivo 



	Código
	Regímenes que otorgan beneficios a la exportación

	12
	Reposición de mercancías con franquicia arancelaria

	13
	Restitución simplificada de derechos arancelarios



En una misma serie no se puede indicar el código 13 con los códigos 12, 20 o 21.
 
0. Comprobantes electrónicos (boletas y facturas)

RUC del comprobante: Se indica el número de RUC del emisor del comprobante electrónico.
Tipo de operación:
· Normal
· Comisionista
· Colaboración

0. Concentrados de minerales metalíferos  

En caso se trate de concentrados de minerales metalíferos, en adelante concentrados, comprendidos entre las subpartidas nacionales 26.01.11.00.00 a 26.17.90.00.00 (con excepción de la subpartida nacional 26.01.20.00.00) se debe transmitir la siguiente información a nivel de serie de la declaración:

7.1 Al momento de la transmisión de la declaración aduanera:

Indicador de concentrado de minerales: Se indica cuando se trata de concentrado clasificado en una de las subpartidas nacionales anteriormente mencionadas.
Forma de traslado de la mercancía: Se indica la forma en que se traslada la mercancía al lugar de embarque: faja, camión o contenedor.
Indicador de muestra: Se indica cuando se trata de una muestra de concentrado.
Número y fecha de contrato: Se indica el número y la fecha del contrato de compraventa internacional correspondiente, excepto cuando se trate de una muestra de concentrados. 
Elementos según contrato: Se indica la descripción de los elementos del concentrado, según contrato de compraventa internacional; indicando por cada elemento si es pagable o penalizable.

7.2 Antes de la transmisión de la confirmación de la información de la declaración aduanera:

Indicador de informes de ensayos: Se indica cuando se transmite la información que contiene el informe de ensayo de composición y el informe de ensayo de determinación de humedad.

7.2.1 Información del informe de ensayo de composición (información cualitativa):

Tipo de concentrado: Se indica la descripción del tipo de concentrado.
Número y fecha del informe de ensayo de composición: Se indica el número y fecha del informe de ensayo de composición emitido por un laboratorio acreditado ante el Instituto Nacional de Calidad - INACAL, según la norma técnica NTP ISO/IEC 17025:2006 o versión actualizada.
Código de muestra (número de orden de informe cualitativo): Se indica el código de la muestra generado por el laboratorio acreditado a cargo del análisis de humedad y consignado en el informe de ensayo de composición.
Emisor informe de ensayo de composición: Se indica el número de RUC del emisor del informe de ensayo de composición.
En caso se haya emitido un informe de ensayo de composición adicional asociado a la serie de la declaración, por elementos no analizados en el informe de ensayo antes indicado, se consigna en el campo “Descripción complementaria de la mercancía” de la serie de la declaración los datos relativos a la identificación del informe adicional (número, fecha, emisor y código de muestra).
Elementos según informe: Se indica la descripción de cada elemento del concentrado consignado en el informe de ensayo (y en el informe de ensayo adicional, de ser el caso) y unidad de medida. Por ejemplo: “Antimonio (%)”. Los elementos consignados en el informe de ensayo deben corresponder a los elementos del concentrado declarados según contrato de compraventa.
Cantidad: Se indica la cantidad de cada elemento del concentrado consignado en el o los informes de ensayo (según la unidad de medida indicada al describir el elemento). Por ejemplo, si en el campo “elementos según informe” se indicó “Antimonio (%)” y este constituye el 1% del concentrado, se consigna “1” como cantidad.

7.2.2 Información del informe de ensayo de determinación de humedad (información cuantitativa):

Número y fecha del informe de ensayo de determinación de humedad: Se indica el número y fecha del informe de ensayo de determinación de humedad emitido por un laboratorio acreditado ante el Instituto Nacional de Calidad - INACAL, según la norma técnica NTP ISO/IEC 17025:2006 o versión actualizada.
Código de muestra (número de orden de informe cuantitativo): Se indica el código de la muestra generado por el laboratorio acreditado a cargo del análisis de humedad y consignado en el informe de ensayo de determinación de humedad.
Emisor informe de ensayo de determinación de humedad: Se indica el número del RUC del emisor del informe de ensayo de determinación de humedad.
Toneladas métricas secas: Se indica el peso de concentrado en toneladas métricas secas.
Toneladas métricas húmedas: Se indica el peso de concentrado en toneladas métricas húmedas.
[bookmark: _GoBack]Porcentaje de humedad: Se indica el porcentaje de humedad promedio del concentrado. Por ejemplo, si la humedad es del 8%, consignar como porcentaje de humedad solo “8”.
