ANEXO Nº 2
DENOMINACIÓN DE LAS MERCANCÍAS

Billetera.- Artículo que se lleva en el bolsillo o en el bolso de mano (cartera), utilizado para guardar y llevar consigo tarjetas de crédito, billetes de banco, carnés y otros artículos tales como resguardos, tickets, etc. Son plegables y disponen de diversos compartimentos para introducir y localizar con facilidad estos documentos.

Bolso de mano (cartera).- Bolso provista o no de sistema de cierre, con o sin bandolera, usada para llevar dinero, documentos, objetos de uso personal, etc.

Bolsas para artículos de deporte.- Comprenden artículos de uso especifico tales como las bolsas de golf, de gimnasia, para raquetas de tenis, para el transporte de esquís o para la pesca.

Bolso de cintura- Continente, pequeña bolsa rectangular con dos tiras de tela en cada extremo que se sujetan alrededor de la cintura. Nombre comercial: canguro, riñonera, banano.

Cartapacio.- Carpeta grande formada por dos cartones u otros materiales plastificados unidos con gomas o cintas para guardar papeles.

Cartuchera.- Continente o cinto, generalmente de cuero, y destinados a llevar la dotación individual de cartuchos de un arma de fuego.

Estuche.- Continentes especialmente preparados para alojar un artículo determinado o un surtido de ellos, es decir, preparados de tal manera que el artículo contenido encuentre su lugar exacto, algunos continentes puedan tener la forma del artículo que deben contener.  Deben ser susceptibles de uso prolongado, es decir, que estén concebidos principalmente en cuanto a resistencia o acabado, para tener una duración de uso en relación con la del contenido. Estos continentes suelen emplearse para proteger al artículo que alojan cuando no se utilice (transporte, colocación, etc).

Estuche para frascos y botellas

Estuche para gafas

Estuche para binoculares

Estuche para cámara fotográfica

Estuche para cámara cinematográfica

Estuche para instrumento musical

Estuche para armas

Estuches para agujas

Estuche para llaves

Estuche para cigarros

Estuche para pipas

Estuche para cepillos

Estuche para calzado

Estuche o caja para herramientas.- especialmente concebidos o preparados en su interior para contener herramientas concretas con sus accesorios o sin ellos.

Estuche porta lápices.- continente largo que sirve para trasladar lápices, lapiceros, plumones.

Estuche para joyas.- Comprende, no sólo los cofrecitos especialmente concebidos para guardar las joyas, sino también los continentes semejantes con tapa, de diversos tamaños (incluso los que presentan charnelas y dispositivos de cierre). Estos últimos están especialmente preparados para contener uno o más artículos de joyería o de bisutería, presentando el interior generalmente forrado con textil. Se utilizan para presentar y vender los artículos de joyería o bisutería, siendo susceptibles de uso prolongado.

Funda.- Sacos (bolsas), cubierta con que se envuelve algo para conservarlo y resguardarlo, es del tamaño del objeto a cubrir. 

Funda para gafas

Funda para binoculares

Funda para cámara fotográfica

Funda para cámara cinematográfica

Funda para instrumento musical

Funda para armas

Lonchera.- Sacos (bolsas) con aislantes para alimentos y bebidas, empleados para mantener la temperatura de los citados productos durante su transporte o depósito temporal excepto las loncheras que se clasifican en el Capítulo 39.  Comprende también a los sacos (bolsas) aislantes reutilizables.

Maleta o valija.-  Especie de caja con la parte superior de cuero ó sintético u otras materias, cuentan con bandejas o compartimentos interiores o exteriores, sirve para guardar ropa y otras cosas en viajes o traslados y está provista de un asa que le permite llevarla  a mano.

Maletín.- Maleta pequeña estrecha para llevar documentos u otros objetos de parecidas dimensiones, se transporta cómodamente por medio de un asa pero que también admite correa para llevarla colgada.


Maletín porta laptop.- Maleta pequeña diseñado con un compartimiento para introducir y proteger una laptop.

Maletín de aseo.- Continente pequeña con asa, que se utiliza para transportar objetos de aseo personal, se clasifica en esta partida cuando se presentan solo sin los artículos de aseo personal.

Mochila.- Consiste en un saco o bolsa, que puede llevarse en la espalda por medio de dos bandas que pasan por los hombros y sirve para transportar diversos artículos personales.

Mochila porta laptop.- Consiste en un saco o bolsa, que puede llevarse en la espalda por medio de dos bandas que pasan por los hombros, diseñada con un compartimiento para introducir y proteger una laptop.

Mochila para hidratación.- Saco o bolsa que se sujeta a la espalda por medio de correas contiene un estanque para líquido conectada a una manguera que sirve para la hidratación. Es un caso particular de mochila 

Portalápices.- Continente largo tipo bolso sin asa que sirve para trasladar útiles escolares como lápices, plumones, borrador, etc., genéricamente se le conoce como cartuchera escolar excepto las que se clasifican en el Capítulo 39.

Portamonedas.- Bolsa, saquillo u objeto pequeño de otra forma, artículo de bolsillo o de bolso de mano (cartera) con la parte superior de cuero, sintético o textil, utilizado para guardar y llevar en su interior dinero en metálico, generalmente se le conoce con el nombre de monedero.
Porta cosméticos.- continente tipo bolso sin asa, que se utiliza para contener cosméticos, generalmente se lleva dentro de la bolsa de mano (cartera). 

Porta documentos.- Bolso estrecho, sin asa que es utilizado para llevar documentos.

Portafolio.- Cartera de mano estrecho, usado para guardar y transportar  documentos.
