RESOLUCIÓN DE SUPERINTENDENCIA DE ADUANAS N° 001204

Callao, 19 de octubre de 2001

CONSIDERANDO:

Que, mediante Decreto Supremo N° 203-2001-EF de octubre del presente año, se han aprobado modificaciones al Reglamento para la Valoración de Mercancías según el Acuerdo sobre Valoración en Aduana de la OMC, aprobado por Decreto Supremo N° 186-99-EF y modificado por Decreto Supremo N° 131-2000-EF;

Que, el artículo 3° del citado Decreto Supremo N° 203-2001-EF establece disposiciones específicas para la aplicación del mecanismo de la Duda Razonable en despacho, indicándose que ADUANAS previa coordinación con el Ministerio de Economía y Finanzas, dictará las normas correspondientes referidas al mencionado artículo;

Que, en tal sentido, de la evaluación efectuada respecto de las características de las importaciones que se presentan por las Aduanas de la República, y en mérito a las coordinaciones efectuadas con el Ministerio de Economía y Finanzas, las Intendencias de Aduana de Ilo, Mollendo y Tacna, deberán sujetarse a las disposiciones previstas en el artículo 3° del referido Decreto;

De conformidad con el Decreto Supremo N° 203-2001-EF, y en uso de las atribuciones conferidas en el artículo 5°, incisos c) y l), de la Ley Orgánica de la Superintendencia Nacional de Aduanas, aprobada por el Decreto Ley N° 26020 y por el artículo 7º, inciso e), del Estatuto de ADUANAS aprobado por Resolución de Superintendencia de Aduanas N° 000226 del 15 de febrero de 2001;

SE RESUELVE:

ARTICULO 1º .-  Disponer la aplicación de lo establecido en el artículo 3° del Decreto Supremo N° 203-2001-EF, en las Intendencias de Aduana de Ilo, Mollendo y Tacna.

ARTICULO 2º .- La presente Resolución entrará en vigencia el 20 de Octubre del 2001.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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