ANEXO 32

MODIFICACIÓN DE ÁREA AUTORIZADA AL ALMACÉN ADUANERO

El operador debe cumplir con los requisitos establecidos en los incisos e), f), h) y j) del artículo 38° y del artículo 39º del Reglamento, y con las siguientes disposiciones:

a) Solicitud suscrita por el titular o representante legal de la empresa, pidiendo autorización para la ampliación o reducción del área autorizada, teniendo en cuenta que la ampliación es en terreno adyacente al local autorizado, y en caso de reducción tener presente el área mínima establecida. El almacén aduanero debe estar activo en el RUC y no tener la condición de no hallado o no habido;

b) Copia certificada notarialmente del acta de directorio o de junta general de accionistas o de socios, donde conste el acuerdo para modificar el área autorizada al almacén aduanero;

c) La licencia municipal de funcionamiento debe indicar el área modificada del almacén aduanero, si fuera el caso.

d) La copia del contrato de alquiler, comodato o cesión en uso del inmueble del almacén aduanero, o la copia de la escritura pública inscrita en los Registros Públicos si dicho inmueble fuera propio, será presentada si se tratara de ampliación de área y si esta no figurara en la documentación presentada en el procedimiento de autorización al almacén aduanero.

e) La constancia del INDECI debe certificar el cumplimiento de las condiciones básicas de seguridad de la infraestructura y equipos de seguridad del almacén aduanero reducido o ampliado, según el caso. 

f) El plano y memoria descriptiva deben corresponder al almacén aduanero a reducirse o ampliarse, según el caso.

g) Copia del plano del sistema de monitoreo instalado en el almacén aduanero a reducirse o ampliarse, impreso y en formato CAD y PDF, grabado en CD o en memoria USB, que indique la ubicación de las videocámaras y en forma sombreada la zona que cubre cada una de estas.

h) Relación de las videocámaras del sistema de monitoreo, en formato Excel y en medio magnético (CD o memoria USB), conforme al anexo 20.

i) La ampliación o reducción del área del almacén aduanero, debe mantener o cumplir con los requisitos y condiciones vigentes para operar.

