ANEXO 35

AUTORIZACIÓN AL DEPÓSITO TEMPORAL AÉREO Y/O TERRESTRE PARA OPERAR COMO DEPÓSITO TEMPORAL MARÍTIMO, EN UN MISMO LOCAL

El operador debe cumplir con los requisitos establecidos en los incisos e), f), g), h), i), j) y m) del artículo 38° y artículo 39º del Reglamento, y con las siguientes disposiciones:

a) Solicitud suscrita por el representante legal del depósito temporal aéreo y/o terrestre, pidiendo autorización para operar en el mismo local autorizado como depósito temporal marítimo (siempre que el área de terreno del local no sea menor a la establecida para este último). El almacén aduanero debe estar inscrito en el RUC y no tener la condición de no hallado o no habido.
b) Copia certificada notarialmente del acta de directorio o de junta general de accionistas o de socios, donde conste el acuerdo del depósito temporal aéreo y/o terrestre para operar en el mismo local autorizado como depósito temporal marítimo.

c) La carta fianza bancaria o póliza de caución es por el monto diferencial resultante, de la garantía exigible al depósito temporal marítimo menos la garantía que el depósito temporal aéreo y/o terrestre ha constituido, si la solicitud es presentada por estos últimos.

d) Copia del plano del sistema de monitoreo instalado en el almacén aduanero, impreso y en formato CAD y PDF, grabado en CD o en memoria USB, que indique la ubicación de las videocámaras y en forma sombreada la zona que cubre cada una de estas.

e) Relación de las videocámaras del sistema de monitoreo, en formato Excel y en medio magnético (CD o memoria USB), conforme al Anexo 20.

f) Los requisitos de infraestructura establecidos en el Anexo 11.
