ANEXO 40

AUTORIZACIÓN AL BENEFICIARIO DE MATERIAL DE USO AERONÁUTICO PARA OPERAR EN LOCAL ANEXO, EN LA MISMA CIRCUNSCRIPCIÓN ADUANERA

El operador debe cumplir con las siguientes disposiciones:

A) LOCAL ANEXO UBICADO DENTRO DE LOS AEROPUERTOS INTERNACIONALES O NACIONALES
a) Solicitud suscrita por el representante legal del beneficiario de material de uso aeronáutico, pidiendo autorización para operar en un local anexo, en la misma circunscripción aduanera. El beneficiario de material de uso aeronáutico debe estar inscrito en el RUC y no tener la condición de no hallado o no habido.
b) Los equipos de cómputo instalados en el depósito de material de uso aeronáutico deben estar adecuados a las especificaciones técnicas mínimas indicadas en el Anexo 18.
c) Cerco perimétrico del depósito de material de uso aeronáutico, instalado de modo permanente, de ladrillo o concreto u otro material que brinde similar seguridad; el cual debe contar con techo, puerta y cerradura de seguridad, a fin de satisfacer las exigencias de seguridad en el almacenamiento de los materiales de uso aeronáutico.
d) El depósito de material de uso aeronáutico debe contar con un registro automatizado que asegure la trazabilidad de los bienes destinados al régimen aduanero especial de material de uso aeronáutico desde su ingreso, permanencia, movilización y salida del recinto autorizado, permitiendo que se realice la consulta por mercancía y por declaración.
B) LOCAL ANEXO UBICADO EN LUGARES HABILITADOS DISTINTOS A LOS AEROPUERTOS NACIONALES

a) Solicitud suscrita por el representante legal de la empresa, pidiendo autorización para operar en un local anexo, en la misma circunscripción aduanera. El beneficiario de material de uso aeronáutico debe estar inscrito en el RUC y no tener la condición de no hallado o no habido.
b) Adjuntar al plano requerido la memoria descriptiva correspondiente, firmados por un ingeniero civil o arquitecto colegiados, que detallen las medidas y áreas de la infraestructura del depósito de material de uso aeronáutico.
c) Copia del plano del sistema de monitoreo del local anexo, impreso y  en formato CAD y PDF, grabado en CD o en memoria USB, que indique la ubicación de las videocámaras y en forma sombreada la zona que cubre cada una de estas.

d) Relación de las videocámaras del sistema de monitoreo, en formato Excel y en medio magnético (CD o memoria USB), conforme al Anexo 20.

e) Los requisitos de infraestructura establecidos en el Anexo 13.

