ANEXO 48

CAMBIO DE DOMICILIO DEL LOCAL DEL AGENTE DE ADUANA PERSONA JURÍDICA, EN LA MISMA CIRCUNSCRIPCIÓN ADUANERA

El operador debe cumplir con los requisitos establecidos en los numerales 3 y 6 del inciso a) y numerales 3 y 5 del inciso b) del artículo 32º, y en el artículo 33° del Reglamento, y con las siguientes disposiciones:

a) Solicitud suscrita por el titular o representante legal del agente de aduana persona jurídica, pidiendo autorización para el cambio de domicilio del local donde opera, en la misma circunscripción aduanera. El agente de aduana debe estar inscrito en el RUC y no tener la condición de no hallado o no habido.
b) Copia certificada notarialmente del acta de directorio o de junta general de accionistas o de socios, donde conste el acuerdo para el cambio de domicilio del local donde opera el agente de aduana, en la misma circunscripción aduanera.

c) La declaración jurada del titular o representante legal y de cada director y gerente del agente de aduana, debe realizarse en el formato establecido en el Anexo 15.

d) La licencia municipal de funcionamiento exigible es la del nuevo local.

e) La oficina del agente de aduana es de uso exclusivo para sus  actividades, que debe contar con un espacio para el archivo de la documentación de despacho, provisto de anaqueles y que tenga puerta con cerradura de seguridad.

f) Los equipos de cómputo instalados en dicha oficina, deben estar adecuados a las especificaciones técnicas mínimas indicadas en el Anexo 18.

