ANEXO 8

AGENTE DE ADUANA PERSONA JURÍDICA

El operador debe cumplir con los requisitos establecidos en el inciso b) del artículo 32° y del artículo 33º del Reglamento, y con las siguientes disposiciones:

a) La declaración jurada del representante legal y de cada director y gerente, debe realizarse en el formato establecido en el Anexo 15.

b) La carta fianza bancaria o póliza de caución debe emitirse conforme al formato establecido en el Anexo 1 del Procedimiento de Garantías.

Cuando el capital social se inscribe en Registro Públicos con aporte de bienes muebles o inmuebles, éste se acredita mediante cualquiera de los siguientes documentos:

· Copia del instrumento público donde conste el título de propiedad del inmueble, con la información de su inscripción en los Registros Públicos.
· Copia literal de título expedido por los Registros Públicos, con antigüedad no mayor de 30 días calendario a la fecha de acreditación del patrimonio.
· Tasación comercial de los bienes muebles, realizada por perito adscrito al Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento, con registro vigente.
· Copia certificada notarialmente de la constancia de inscripción, en caso de bienes inscritos en el Registro de Bienes Muebles.
c) Copia certificada notarialmente del documento donde conste el título de propiedad, en caso de bienes muebles con valor comercial no inscribibles. 
d) Los documentos para el registro del representante legal ante la autoridad aduanera y auxiliar de despacho, se detallan en el Anexo 14.

e) La oficina del agente de aduana es de uso exclusivo para sus actividades, que debe contar con un espacio exclusivo para el archivo de la documentación de despacho, provisto de anaqueles y que tenga puerta con cerradura de seguridad.

f) Los equipos de cómputo instalados en dicha oficina, deben estar adecuados a las especificaciones técnicas mínimas indicadas en el Anexo 18.

Previo cumplimiento de los requisitos señalados en el Anexo 37, el agente de aduana puede solicitar la autorización para operar en un local anexo al autorizado, en la misma circunscripción aduanera; para lo cual no se requiere nueva garantía, así como para operar en otras circunscripciones aduaneras; sin embargo, para la renovación anual de la misma, el agente de aduana debe considerar los derechos arancelarios y demás tributos generados y cancelados en todas las circunscripciones en las que opera.

