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ANEXO 3 

CODIGO DE VALORES Y PRINCIPIOS QUE GUIAN LA ACTUACIÓN DE LOS VEEDORES DEL SECTOR PRIVADO Y GUBERNAMENTAL

Son valores esenciales que guían la conducta de todo veedor:
1) OBJETIVIDAD:

Expresada como la actitud transparente del veedor en cada reconocimiento físico de mercancías en que participe, brindando apoyo de carácter técnico basado en las reglas de la ciencia y la lógica, de forma tal que contribuyan con el Estado en el control aduanero de mercancías.

2) INTEGRIDAD Y HONRADEZ:

Expresada como la rectitud en la conducta que deben mostrar los veedores al momento de participar en cada reconocimiento físico de mercancías, desechando cualquier ventaja en provecho suyo o de un tercero y expresando coherencia entre la observación, análisis y conclusión efectuada mediante la Ficha de Participación de Veedores.

3) PRUDENCIA:

Expresada como la capacidad que deben tener los veedores de apoyar en aspectos técnicos, contribuyendo en el control aduanero de mercancías a través de observaciones de carácter técnico.

Para salvaguardar ello, el presente procedimiento señala como una de las condiciones que debe reunir todo veedor, el tener conocimiento y experiencia en una rama comercial o productiva.
4) VOCACIÓN DE SERVICIO:

Expresada como la actitud permanente de contribuir con el Estado en la labor del control aduanero de mercancías, guiados en su actuación por la justicia, el respeto a la ley y los derechos de los demás, brindando lo mejor de sí mismos.

Los principios que guían la actuación de los veedores del sector privado y gubernamental, entendidos como la expresión concreta de cómo ponen los valores antes señalados en práctica, son los siguientes:  
1) CUMPLIMIENTO DE LA LEY:

Los veedores adecúan todos sus actos dentro de los parámetros impuestos por la ley  y el presente procedimiento, ejerciendo sus funciones dentro de los límites que el presente procedimiento establece.

2) RESPETO:

Los veedores actúan siempre con respeto hacia los demás participantes en el reconocimiento físico de mercancías, desempeñándose con profesionalismo y educación.

3) RESPONSABILIDAD:

Los veedores asumen con responsabilidad el rol que el presente procedimiento les otorga.

4) IMPARCIALIDAD:

Los veedores proceden con rectitud al momento de realizar sus observaciones, guiados únicamente por las reglas del conocimiento, desechando toda ventaja que ponga en peligro su independencia.

5) IDONEIDAD:

Los veedores cuentan con una adecuada aptitud técnica y moral que les permite realizar con éxito la función que se les atribuye en el presente procedimiento.

Las aptitudes  técnicas y morales, entendidas como condiciones esenciales que todo veedor debe reunir,  se materializan en las observaciones de carácter técnico que el veedor efectúa dentro de un reconocimiento físico de mercancías, desechando intereses personales o de terceros que puedan influir  en su actuación.

6) JUSTICIA:

Las actuaciones de los veedores deben estar guiadas por la justicia y la transparencia, buscando únicamente contribuir con el control aduanero de mercancías, actuando en los hechos y circunstancias en que sean partícipes conforme a la objetividad y la verdad. 
