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COMPLEMENTARIA


I. OBJETIVO 

Establecer las pautas para el reconocimiento de los créditos tributarios de ADUANAS ante la Comisión de Salida del Mercado y posterior pago en un orden de preferencia

ii. ALCANCE 

El presente procedimiento tiene alcance a la Gerencia de Recaudación de la Intendencia Nacional de Recaudación Aduanera y todas las Areas de Recaudación de las Intendencias de Aduana de la República.

iii. RESPONSABILIDAD 

Son responsables del cumplimiento del presente procedimiento, el Intendente Nacional de Recaudación Aduanera, el Intendente de Fiscalización Aduanera, los Intendentes de Aduanas, los jefes de Recaudación y analistas involucrados en este procedimiento.

IV. VIGENCIA 

A partir del 16 de noviembre de 1998.

V. BASE LEGAL 

Ley de Reestructuración Patrimonial. Decreto Legislativo Nº845
Decreto Supremo Nº176-97-EF del 26.DIC.97
Resolución Ministerial Nº 003-98-EF/11 del 10.ENE.98
Memorándum Circular Nº059-97-ADUANAS/INRA-GCR-DC del 03.07.97

VI. NORMAS GENERALES 

1. 
Respecto a este procedimiento y los actos administrativos que los funcionarios de ADUANAS deben desplegar, se encuentran totalmente precisados en el correspondiente Instructivo, aprobado mediante Memorándum Circular Nº112-98-ADUANAS/INRA-GR-DCR el 29.SET.98. 
Asimismo, la declaración de Insolvencia, el Reconocimiento de Créditos, la Reestructuración, Disolución, Quiebra, etc, están a cargo de otras entidades: como INDECOPI. la Junta de acreedores(entre ellos los representantes de crédito tributario), el Poder Judicial, y otros, cuyas funciones se encuentran previstas en el D.Leg. Nº 845.
2. 
Los Jefes de las Areas involucradas en la ejecución del presente procedimiento son responsables de enviar en forma permanente las observaciones y/o propuestas al mismo, para su mejor aplicación operativa.
Asimismo, son responsables de velar por el ingreso de la información a los diferentes Módulos del SIGAD.

VII DESCRIPCION 

1. 
El Jefe de la División de Control de Recaudación Aduanera recepciona el Oficio cursado por el representante de Crédito Tributario (nombrado por el Ministerio de Economía y Finanzas), mediante el cual comunica a ADUANAS que determinada persona natural o jurídica ha sido declarada en insolvencia por la Comisión de Salida del Mercado (INDECOPI) o por otra entidad delegada (Cámara de Comercio, Colegios de Abogados, Colegio de Contadores, etc); asi mismo solicita información sobre dicha empresa, en caso de que ésta tuviere deudas pendientes de pago con Aduanas. 

2. 
El Analista de la División de Control de Recaudación de la Intendencia Nacional de Recaudación Aduanera, solicita información mediante radiograma, memorando circular u otro medio, al Area de Recaudación de las Intendencias de Aduana de la República para que en un plazo de cinco (5) días, verifiquen si la empresa insolvente tiene deudas en esa jurisdicción. 

3.
Los Intendentes de las Aduanas de la República, responder del siguiente modo, según sea el caso : 

Que la persona natural o jurídica no registra adeudos, lo cual es comunicado a la Intendencia Nacional de Recaudación Aduanera.

Que la persona natural o jurídica consultada sí tiene adeudos, entonces suspenden las acciones de cobranza de los respectivos adeudos (solo si el deudor presenta copia autenticada de la declaración de insolvencia) y remiten los documentos sustentatorios del adeudo debidamente actualizados.
4. 
El Analista de la División de Control de Recaudación, consolida la información obtenida a nivel nacional (siempre que este completa dicha información) y remite los adeudos y demás documentos sustentatorios a los Representantes de Crédito Tributario, quienes solicitarán el reconocimiento de los créditos ante la Comisión de Salida del Mercado. 

5. 
La Comisión de Salida del Mercado reconoce los créditos tributarios y establece la prelación de pago, de conformidad con el art. 24° del Decreto Legislativo Nº845. 

6. 
Si la empresa insolvente cancela el adeudo ante la Intendencia Nacional de Recaudación Aduanera, de conformidad con el Plan de Reestructuración debidamente aprobado, ésta informa de la cancelación a las Areas de Recaudación y Contabilidad de las Aduanas Operativas donde exista adeudo. 

7.
Si el patrimonio de la empresa deudora es insuficiente para cancelae el adeudo, la Junta de Acreedores solicita la declaración de quiebra de la deudora ante el Poder Judicial y éste órgano jurisdiccional emite los certificados de incobrabilidad para todos los acreedores impagos, la misma que se comunica a las Areas de Recaudación y Contabilidad de las Aduanas Operativas donde exista adeudo, a efectos de ingresar esta información a los Módulos del SIGAD correspondientes según el documento de determinación y/o acotación, que generarán automáticamente en el Módulo de Contabilidad el Registro Auxiliar A-2. 

VIII. FLUJOGRAMA 

Ver documento impreso

IX. INFRACCIONES, SANCIONES Y DELITOS 

No aplica

X. REGISTROS 

· Registro de empresas acogidas a Reestructuración Patrimonial, en cada Aduana Operativa. 

· Registro consolidado a nivel nacional de empresas acogidas a Reestructuración Empresarial, en la División de Control de Recaudación de la INRA. 
XI. DEFINICIONES 


CREDITO
Toda relación jurídica de la que se desprenden obligaciones de pago de una cantidad determinada por parte del deudor o la obligación de entregar en propiedad un bien o de prestar un servicio.


INSOLVENCIA
Estado económico-financiero en virtud del cual una persona natural o jurídica, independiente de su actividad, ha sufrido la pérdida de más de las dos terceras partes de su patrimonio o se encuentra impedida de afrontar temporal o definitivamente el pago de sus obligaciones. 
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