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N°              -2010/SUNAT/A
 MODIFICAN EL INSTRUCTIVO DECLARACIÓN ADUANERA DE MERCANCÍAS, INTA-IT.00.04 (VERSIÓN 2)
CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 0041-2010/SUNAT/A publicada el 03.FEB.2010 se aprobó el Instructivo “Declaración Aduanera de Mercancía”, INTA-IT.00.04  (versión 2);
Que resulta conveniente efectuar algunas modificaciones al referido Instructivo a fin de brindar una herramienta eficaz a los operadores del comercio exterior, para una correcta transmisión, en el marco de nuestra política de facilitación.

Que en uso de las funciones y facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia N° 122-2003/SUNAT y en el inciso g) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria aprobado con Decreto Supremo N° 115-2002-PCM y en la Resolución de Superintendencia N° 007-2010/SUNAT.
SE RESUELVE:
Artículo 1º.- Precísese que para la transmisión de la DUA a través del SIGAD para las Intendencias de Aduana: Marítima del Callao, Aérea del Callao, Postal del Callao, Arequipa, Chiclayo, Cusco, Iquitos, Pucallpa, Puerto Maldonado, Puno, Tacna, Tarapoto, Tumbes y la Agencia Aduanera de La Tina; deberán consignar en las casillas: “3.1 Empresa Transporte”; “4.1 Depósito temporal”; “4.2 Depósito Aduanero” y “8. Declarante” del Formato A de la DUA, el CÓDIGO asignado por la Administración Aduanera, en lugar del Registro Único del Contribuyente - RUC previsto en el Instructivo  “Declaración Aduanera de Mercancías”, INTA-IT.00.04 (versión 2).
Artículo 2º.- Adiciónese al numeral 5.16 del literal C) referido a “De la consignación de datos del Formato "B" - Ingreso de Mercancías”, el estado “30 Bueno”, con el siguiente Concepto: 
"30 Bueno:

Mercancía en buen estado, no deteriorada.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
