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N°           -2014-SUNAT/A

MODIFICAN EL PROCEDIMIENTO ESPECIFICO  INPCFA-PE.03.04 “GARANTÍAS DE OPERADORES DE COMERCIO EXTERIOR” (versión 3);
Callao, 

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 000493-2005-SUNAT/A se aprobó el Procedimiento Específico INPCFA-PE.03.04 (versión 3) “Garantías de Operadores de Comercio exterior” (versión 3);

Que a fin de optimizar y elevar la eficiencia en la cobranza de obligaciones tributaria- aduaneras, se ha visto por conveniente realizar modificaciones del procedimiento mencionado anteriormente, indicando la obligación de una acción inductiva de pago previa a la ejecución de la garantía;
Que conforme al Artículo 14° del Reglamento que establece disposiciones relativas a la publicidad, publicación de Proyectos Normativos y Difusión de Normas Legales de Carácter General, aprobado por Decreto Supremo N° 001-2009-JUS, el XXXXXX se publicó en el Portal Web de la SUNAT (www.sunat.gob.pe) el proyecto de la presente norma;


En virtud a lo dispuesto en el inciso g) del Artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria aprobado con Decreto Supremo N° 115-2002-PCM, y de conformidad con las facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia N° 122-2003/SUNAT y la Resolución de Superintendencia N° 028-2012/SUNAT.

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Modifíquese el numeral 6 del literal D, D.1 del Rubro VII del Procedimiento Específico Garantías de Operadores de Comercio Exterior, INPCFA-PE.03.04 (versión 3), con el texto siguiente:

“6. El personal encargado del registro y control de las garantías comunica, por correo electrónico o teléfono, al operador de comercio exterior sobre la deuda impaga. De no contestar los correos o las llamadas o si no cumple con cancelar su deuda en un plazo de cuarenta y ocho (48), el personal encargado elabora el proyecto de ejecución de la garantía.”
Artículo 2°.- La presente resolución entrará en vigencia a partir del día siguiente a la fecha de su publicación en el Diario Oficial El Peruano.
Regístrese, comuníquese y publíquese.
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