N°         - 2015/SUNAT/5C0000
APRUEBAN PROCEDIMIENTO ESPECÍFICO “INSPECCION NO INTRUSIVA EN LA INTENDENCIA DE ADUANA AEREA Y POSTAL” INTA-PE.00.18 (VERSIÓN 1) 
Callao, 

CONSIDERANDO:
Que la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria tiene a su cargo el control y fiscalización del tráfico internacional de mercancías, medios de transporte y personas dentro del territorio aduanero, ejerciendo el control para su ingreso, permanencia, traslado y salida, así como para aplicar y hacer cumplir las disposiciones legales y reglamentarias que regulan el ordenamiento jurídico aduanero;

Que el artículo 164° de la Ley General de Aduanas, aprobada por Decreto Legislativo N° 1053 y normas modificatorias, señala que la administración aduanera dispondrá las medidas y procedimientos tendientes a asegurar el ejercicio de la potestad aduanera;
Que con el propósito de facilitar el comercio exterior y de optimizar el control aduanero a cargo de la Intendencia de Aduana Aérea y Postal, la administración aduanera debe implementar un nuevo modelo de control de ingreso y salida de mercancías en el Aeropuerto Internacional Jorge Chavez haciendo uso de tecnología no intrusiva; 
Que en tal sentido, es necesario aprobar el Procedimiento Específico  “Inspección no Intrusiva en la Intendencia de Aduana Aérea y Postal” INTA-PE.XX.XX, el cual tiene por objetivo establecer las pautas a seguir para la  inspección no Intrusiva de mercancías que ingresan o salen del país a través del Aeropuerto Internacional Jorge Chavez;

Que conforme al artículo 14° del Reglamento que establece disposiciones relativas a la publicidad, publicación de Proyectos Normativos y Difusión de Normas Legales de Carácter General, aprobado por Decreto Supremo N° 001-2009-JUS, el xx.xx.xx se publicó el proyecto de Procedimiento Específico “Inspección no Intrusiva en la Intendencia de Aduana Aérea y Postal” INTA-PE.00.18 (versión 1) en el portal web de la SUNAT;

De conformidad con el XXXXX del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT aprobado por Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT y modificatorias;

SE RESUELVE:
Artículo 1°.- Apruébese el Procedimiento Específico “Inspección no Intrusiva en la Intendencia de Aduana Aérea y Postal” INTA-PE.00.18 (versión 1), cuyo texto forma parte integrante de la presente resolución.
Artículo 2°.- La presente resolución entrará en vigencia el 15.06.2015, con excepción del literal B de la Sección VII del Procedimiento Específico “Inspección no Intrusiva en la Intendencia de Aduana Aérea y Postal” INTA-PE.00.18 (versión 1), que entrará en vigencia el 03.08.2015.
Regístrese, comuníquese y publíquese
