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I. MATERIA : Exigibilidad gradual de la información contenida en la nueva definición de “Manifiesto de Carga” del artículo 2° de la Ley General de Aduanas, modificada por Decreto Legislativo N° 1235, de conformidad a la Cuarta Disposición Complementaria Final.

II. OBJETIVO : Establecer la exigencia del documento de identificación y nombre o razón social del dueño o consignatario en el manifiesto de carga de ingreso y manifiesto desconsolidado en la vía marítima.
III. BASE LEGAL: 
· Ley General de Aduanas, Decreto Legislativo N.° 1053, publicada el 27.6.2008 y    modificatorias. 
· Reglamento de la Ley General de Aduanas, Decreto Supremo Nº 010-2009-EF, publicado el 16.1.2009 y modificatorias.
· Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria, Resolución de Superintendencia Nº 122-2014/SUNAT publicado el  1.5.2014 y modificatorias.
· Procedimiento General de Manifiesto de Carga - INTA-PG.09 (v.6), Resolución Nº 38-2016/SUNAT/5F0000 publicado el 5.10.2016.
IV. INSTRUCCIONES: 
Las disposiciones de la presente Circular son aplicables a todos los transportistas o sus representantes en el país y a las agencias de carga internacional que transmiten la información del manifiesto de carga de ingreso y manifiesto desconsolidado en la vía marítima.
4.1
Descripción

Se ha previsto que para la vía marítima el manifiesto de carga de ingreso y manifiesto desconsolidado transmitidos por el transportista o su representante legal y agente de carga internacional respectivamente, deberá contener la información del documento de identificación (DNI, RUC, pasaporte, carnet de extranjería, organizaciones internacionales y salvoconducto) y nombre o razón social del dueño o consignatario, salvo que se trate de un documento de transporte a la orden.
Para los casos de carga que se encuentra en tránsito a bordo de la nave, así como de carga que será transbordada, el tipo y número de identificación del consignatario son opcionales.

Las nuevas estructuras están publicadas en el Portal SUNAT en la siguiente dirección: 

http://www.sunat.gob.pe/operatividadaduanera/sda/formatoCuscar.html
Las estructuras de transmisión o esquemas XSD no han variado, encontrándose en la siguiente dirección:
http://www.sunat.gob.pe/operatividadaduanera/sda/esquemasXSD.html
4.2 Vigencia:

La fecha de inicio de vigencia para la transmisión de las nuevas estructuras en la numeración, rectificación e incorporación de documentos de transporte al manifiesto de carga de ingreso y manifiesto desconsolidado en la vía marítima, será a partir del lunes 23 de enero de 2017; dicha vigencia es para todos los casos, desde la puesta en producción de las adecuaciones del SDA.

4.3 Transitoriedad:

La aplicación de las nuevas reglas rige para los documentos de transporte que pertenezcan a un manifiesto de carga de ingreso o manifiesto desconsolidado cuya fecha de numeración es mayor o igual a la vigencia señalada en el numeral 4.2 de la presente circular.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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