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N.°                        - 2017/SUNAT/310000
MODIFICAN EL PROCEDIMIENTO GENERAL
 “MANIFIESTO DE CARGA” DESPA-PG.09 (versión 6)

Callao, 

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución de Intendencia Nacional N° 38-2016-SUNAT/5F0000 se aprobó el procedimiento general “Manifiesto de carga” INTA-PG.09 (versión 6), el cual fue recodificado por la Resolución de Intendencia Nacional N° 07-2017-SUNAT/5F0000 como DESPA-PG.09;
Que mediante la citada Resolución de Intendencia Nacional N° 38-2016-SUNAT/5F0000, se estableció el uso del buzón electrónico para la transmisión de los documentos vinculados del manifiesto de carga de ingreso en la Intendencia de Aduana Aérea y Postal, resultando necesario ampliar su uso a los documentos vinculados al manifiesto de carga de salida en la mencionada intendencia.
En mérito a lo dispuesto en el inciso c) del artículo 245-D del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT y modificatorias; y estando la Resolución de Superintendencia Nº 190-2017-SUNAT; 

SE RESUELVE:

Artículo único. Modificación de numerales del procedimiento general “Manifiesto de Carga” (versión 6)

Modifíquese el numeral 3 del literal C de la Sección VII del procedimiento general “Manifiesto de Carga” DESPA-PG.09 (versión 6), aprobado por Resolución de Intendencia Nacional N° 38-2016-SUNAT/5F0000, conforme al texto siguiente:
“VII. DESCRIPCIÓN
(…)

C. INFORMACIÓN RELACIONADA CON LA SALIDA DE MERCANCÍAS EN LAS VIAS MARÍTIMA Y AÉREA

(...)

3. Transmisión o registro del manifiesto de carga y de los documentos vinculados

(...)
La transmisión de la información del manifiesto de carga se efectúa dentro del plazo de dos días calendario contados a partir del día siguiente de la fecha del término de embarque, así como la presentación de los documentos vinculados, salvo la lista de pasajeros y sus equipajes, y tripulantes y sus efectos personales que en la vía aérea se transmite hasta antes de la salida del medio de transporte.

En el caso de la Intendencia de Aduana Aérea y Postal, en tanto no se implemente el sistema informático para la transmisión de los documentos vinculados, el transportista remite el Anexo 1 y los documentos vinculados al buzón electrónico manifiestos.iaap@sunat.gob.pe dentro de los plazos señalados en el párrafo anterior, dándose por cumplida la obligación.”
Regístrese, comuníquese y publíquese.
