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N.°                        - 2017/SUNAT/310000
MODIFICAN EL PROCEDIMIENTO GENERAL “TRÁNSITO ADUANERO INTERNACIONAL DE MERCANCÍAS CAN – ALADI” DESPA-PG.27 (versión 3)

Callao, 

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas            N.° 0025-2016/SUNAT/5F0000 se aprobó el procedimiento general “Tránsito Aduanero Internacional de Mercancías” INTA-PG.27 (versión 3), el cual fue recodificado como DESPA-PG.27;
Que se ha considerado necesario simplificar el proceso de Tránsito Aduanero Internacional, mediante la reducción de la presentación de documentos que la Administración Aduanera posee, así como la adopción de medidas de facilitación del comercio exterior, cuando éste se realice desde Perú hacia el exterior, adoptadas dentro del marco legal internacional de la Comunidad Andina de Naciones - CAN y de la Asociación Latinoamericana de Libre Comercio - ALADI;
En mérito a lo dispuesto en el inciso c) del artículo 245-D del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT y modificatorias; y estando la Resolución de Superintendencia Nº 190-2017-SUNAT; 

SE RESUELVE:

Artículo 1. Modificación de numerales del procedimiento general “Tránsito Aduanero Internacional de Mercancías CAN – ALADI” (versión 3)

Modifícase el numeral 8 de la Sección VI, el inciso d del numeral 1, el tercer párrafo del numeral 4, el cuarto, quinto y sexto párrafo del numeral 5, numeral 6 y 8 del literal A de la Sección VII., del procedimiento general “Tránsito Aduanero Internacional de Mercancías CAN – ALADI” DESPA-PG.27 (versión 3), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 0025-2016-SUNA/5F0000, conforme al texto siguiente:
VI. Disposiciones Generales 

8. Documentos exigibles 

El transportista que cuenta con una solicitud electrónica numerada se presenta dentro del plazo establecido ante la autoridad aduanera portando la documentación que se detalla a continuación: 

a) Original del MCI y de la DTAI, cuando el tránsito se realice en el marco de la CAN; o el original del MIC/DTA, cuando el tránsito se realice en el marco del ATIT.

b) Original de la CPIC, cuando el tránsito se realice en el marco de la CAN; original y copia de la CPI, cuando el tránsito se realice en el marco del ATIT.

c) Original de la factura comercial, contrato o documento equivalente. 

d)
Original de las autorizaciones, permisos o licencias, de tratarse de mercancías restringidas. 

e) Original de la garantía, de corresponder.

Excepcionalmente, cuando se solicite la destinación de tránsito desde el Perú hacia el exterior, solo se presenta lo señalado en el literal a),  y  de corresponder se presenta lo señalado en el literal e).

(…)
VII. DESCRIPCIÓN

A. Tránsito Aduanero Internacional Terrestre desde el Perú hacia el exterior

Mercancías objeto de tránsito y solicitud electrónica

1. Pueden destinarse a tránsito las siguientes mercancías

(…)

d)
Mercancías destinadas a los regímenes aduaneros de Exportación Definitiva, Exportación Temporal para Perfeccionamiento Pasivo o Exportación Temporal para Reimportación en el mismo, para lo cual debe observarse lo siguiente:
(…)

El despachador de aduana gestiona la solicitud de embarque directo, coloca el precinto o los dispositivos de seguridad, y transmite la recepción de la carga para la asignación del canal de control, conforme a lo establecido en el Procedimiento General DESPA-PG.02 “Exportación Definitiva”. Asimismo, el transportista transmite la solicitud electrónica de tránsito, consignando el número de la DAM de Exportación como régimen asociado.
(…)

4.
(…)

De ser conforme graba dicha información, se asigna automáticamente el número a la declaración, procede a refrendar la DTAI o MIC/DTA, según corresponda y conserva la documentación para efectuar la revisión física, salvo cuando se encuentre vinculada a una DAM de Exportación Definitiva, seleccionada a canal naranja, en cuyo caso devolverá el  original del DTAI  o MIC/DTA al transportista, debiéndose proceder conforme al numeral 5 de esta Sección.  

(…)

Revisión física y retiro de las mercancías

5. 

(…)

De ser conforme el resultado de la revisión física, el funcionario aduanero coloca en la unidad de carga el precinto, los dispositivos de seguridad o marcas de identificación respectivas, según corresponda, registra su diligencia en la DTAI o MIC/DTA y en el módulo, autorizando el inicio del tránsito consignando lo siguiente:

a) La conformidad de la carga y del vehículo, así como la autorización de la salida del recinto autorizado;

b)
El número de precinto(s) o los dispositivos de seguridad;                                                                                                                                                                                                                                                                   c) La ruta y el plazo autorizado; 

d) La fecha y hora de término de actuación, que corresponde a la fecha y hora del registro de la diligencia en el módulo; 

e)
El número de la DAM o Solicitud de Reexpedición que se haya tramitado simultáneamente al tránsito, así como cualquier observación adicional;

f)  Su firma y sello;

g) Registra el aviso de partida de tránsito en el módulo para las aduanas involucradas.

El funcionario aduanero de actuación solo retiene una copia de original del MIC/DTA o DTAI, quedando expedita la salida de las mercancías del recinto aduanero. De existir alguna observación, comunica los motivos del rechazo al declarante para su subsanación, para las acciones que correspondan.                         
6. Cuando el  tránsito esté vinculado a una DAM de Exportación Definitiva, seleccionada a canal naranja, el funcionario aduanero, para autorizar el inicio del mismo, registra su diligencia de revisión documentaria en el MIC/DTA o DTAI y en el módulo, consignando la información de los literales  mencionados en el numeral 5, autorizándose de esta manera el inicio del tránsito, reteniendo una copia del original, quedando expedita la salida de las mercancías del recinto autorizado.  De existir alguna observación, comunica los motivos del rechazo al declarante para su subsanación, para las acciones que correspondan.

Salida por la aduana de paso de frontera

8.
Seguidamente, el funcionario aduanero designado verifica que la información consignada en la DTAI o MIC/DTA, así como el vehículo y la unidad de carga corresponde a la información registrada en el módulo. Luego, procede con la revisión externa, constatando que los precintos o dispositivos de seguridad o marcas de identificación se encuentren intactos.

ANEXO 5 CÓDIGOS DE RUTA Y PLAZOS PARA EL TRÁNSITO ADUANERO INTERNACIONAL DE MERCANCÍAS

046-046-L

172-280-L

262-929-L

280-046-L

046-046-M

DISPOSICIONES COMPLEMENTARIAS FINALES

Primera. Vigencia

La presente resolución entra en vigencia a partir del día siguiente de su publicación en el diario oficial El Peruano.
Regístrese, comuníquese y publíquese.
