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N°                        - 2018/SUNAT/310000
MODIFICAN EL PROCEDIMIENTO GENERAL “TRÁNSITO 
ADUANERO”, DESPA-PG.08 (versión 4)

Callao, 

CONSIDERANDO:

Que mediante la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas         N° 272-2009/SUNAT/A, se aprobó el procedimiento general “Tránsito Aduanero”, INTA-PG.08 (versión 4), recodificado por la Resolución de Intendencia Nacional N° 07-2017-SUNAT/5F0000 como DESPA-PG.08;

Que resulta necesario modificar el citado procedimiento respecto a la presentación de una garantía nominal por el declarante, equivalente al valor FOB de las mercancías, cuando el tránsito se realice por vía terrestre, para asegurar el cumplimiento de las obligaciones aduaneras bajo el régimen de tránsito aduanero, así como actualizar términos utilizados en el aludido procedimiento de acuerdo a la normatividad vigente;
En mérito a lo dispuesto en el inciso c) del artículo 245-D del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT y modificatorias; y estando la Resolución de Superintendencia Nº 190-2017-SUNAT; 

SE RESUELVE:

Artículo 1. Modificación de algunas disposiciones del procedimiento general “Tránsito Aduanero”, DESPA-PG.08 (versión 4)

Modifícase las Secciones  III, V, numerales 4 y 10 de la Sección VI y numerales 19 y 20 de la Sección VII del procedimiento general “Tránsito Aduanero”, DESPA-PG.08 (versión 4), aprobado por Resolución de Intendencia Nacional N° 272-2009/SUNAT/A, conforme al texto siguiente:
“III.RESPONSABILIDAD

La aplicación, cumplimiento y seguimiento de lo establecido en el presente procedimiento es responsabilidad del Intendente Nacional de Desarrollo e Innovación Aduanera, del Intendente Nacional de Sistemas de Información, del Intendente Nacional de Control Aduanero, de los Intendentes de Aduana de la República, jefaturas y del personal de las distintas unidades organizacionales que participan en el presente procedimiento.
V. BASE LEGAL
(…)

-Texto Único Ordenado de las normas con rango de ley emitidas con relación a los CETICOS, aprobado por Decreto Supremo N° 112-97-EF publicado el 3.9.1997.
-Reglamento de los Centros de Exportación, Transformación, Industria, Comercialización y Servicios – CETICOS, aprobado por Decreto Supremo N° 023-96-ITINCI publicado el 04.01.1997, modificado por los Decretos Supremos Nos. 003-97-ITINCI y 005-97-ITINCI.
-Ley N° 30446, que establece el marco legal complementario para las Zonas Especiales de Desarrollo, la Zona Franca y la Zona Comercial de Tacna, publicada el 03.06.2016.

-Ley de la Zona Franca y Zona Comercial, Ley N° 27688 y normas modificatorias.
-Reglamento de la Ley de Zona Franca y Zona Comercial de Tacna, aprobado por Decreto Supremo N° 011-2002-MINCETUR, publicado el 23.2.2005 y normas modificatorias.
(…)
VI.NORMAS GENERALES
(…)   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        4. El régimen de Tránsito Aduanero se realiza conforme a los siguientes requisitos:
                                                                                                                                            a) El declarante debe presentar una garantía equivalente al valor FOB de las mercancías. En las vías aérea y marítima se podrá aceptar que el transportista o su representante en el país presente garantías nominales, no se le aceptará este tipo de garantías en tanto mantenga garantías requeridas pendientes de honrar. En la vía terrestre se podrá aceptar que el declarante presente garantías nominales, en la medida que no mantenga garantías pendientes de honrar.                                                                                                                                                        
(...)      
10. El declarante presenta una garantía emitida a favor de la SUNAT por  un monto correspondiente al valor FOB de la mercancía, de acuerdo al monto indicado en la factura, documento equivalente o contrato, salvo que la autoridad aduanera determine un monto distinto, a fin de garantizar el traslado de la mercancía hasta la aduana de salida, la aduana del interior, ZED o ZOFRATACNA y el cumplimiento de las demás obligaciones establecidas para el régimen. 
(…)
VII. DESCRIPCIÓN
A. TRAMITACIÓN DEL RÉGIMEN
Registro de ingreso de la mercancía a un depósito temporal y/o punto de llegada en la aduana del interior, a ZED o ZOFRATACNA. 
                                                                                                                                                     19. El depósito temporal y/o punto de llegada, las ZED o ZOFRATACNA dejan constancia de la recepción de la mercancía en la casilla 13 de la DUA, anotando por cada unidad de transporte recibida el peso, cantidad de bultos, fecha y hora de recepción, el número del precinto de seguridad, cuando corresponda. Asimismo, cuando la mercancía ingresa al depósito temporal y/o punto de llegada, éste transmite el ingreso y la recepción de la carga debiendo consultar en el portal de SUNAT, en la opción consulta de DUA de Tránsito Aduanero, el número del manifiesto generado en la aduana del interior.   
                                                                                                                                                                                                                                       20. Si concluido el proceso de ingreso y recepción de la mercancía y transmitidos estos datos, se encuentre diferencias entre la mercancía que salió del depósito temporal y/o punto de llegada de la aduana de ingreso y la recibida en el depósito temporal y/o punto de llegada de la aduana del  interior, ZED o ZOFRATACNA, el funcionario aduanero designado del área encargada del control del régimen emite un informe a su jefe inmediato para la determinación de las acciones y responsabilidades a que hubiera lugar.
(…)

ARTÍCULO 2°. Sustitución de términos en el procedimiento general “Tránsito Aduanero”, DESPA-PG.08 (versión 4)

Sustitúyase toda mención en el procedimiento general DESPA-PG-08 de los siguientes términos:

	DICE
	DEBE DECIR

	CETICOS (Centros de Exportación, Transformación, Industria, Comercialización y Servicios)
	ZED (Zonas Especiales de Desarrollo)
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Regístrese, comuníquese y publíquese.
