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 N.°               - 2018/SUNAT/310000
MODIFICAN PROCEDIMIENTO GENERAL “EXPORTACION DEFINITIVA”,
DESPA-PG.02 (versión 6)
Callao, 

CONSIDERANDO:
Que mediante la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N.° 137-2009/SUNAT/A, se aprobó el procedimiento general “Exportación Definitiva”, INTA-PG.02 (versión 6), recodificado por la Resolución de Intendencia Nacional N.° 07-2017-SUNAT/5F0000 como DESPA-PG.02;

Que mediante Resolución de Superintendencia N° 020-2018/SUNAT de fecha 18.01.2018 se modifica el inciso a) del párrafo 2.1 del artículo 2 de la Resolución de Superintendencia N° 155-2017/SUNAT, designando como nuevos emisores electrónicos a los sujetos que a partir del 1 de Julio de 2018 realicen exportación de bienes utilizando la Declaración Única de Aduanas.

Que resulta necesario modificar el citado procedimiento, a fin de prever la obligación de la emisión del comprobante de pago electrónico en los despachos realizados con Declaración Única de Aduanas y asimismo establecer mejoras que permitan simplificar y agilizar el despacho aduanero de mercancías destinadas al régimen de exportación definitiva; 

En mérito a lo dispuesto en el literal c) del artículo 245-D del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia N.° 122-2014/SUNAT y modificatorias, y estando a la Resolución de Superintendencia N.º 190-2017/SUNAT;
SE RESUELVE:

Artículo 1. Modificación del procedimiento general “Exportación Definitiva” DESPA-PG.02 (versión 6)
Modificase la sección V haciendo referencia a las Resoluciones de Superintendencia N°s 340-2017-SUNAT y N° 020-2018-SUNAT;  el numeral 5,  el inciso b) del numeral 22,  los incisos a), b) y c) del numeral 23, el primer párrafo del numeral 30, el inciso a) del numeral 38 de la sección VI; los incisos f) e i) del numeral 3, el segundo párrafo del numeral 40,  los numerales 67, 73 y 77 del literal A de la sección VII; el numeral 5, los incisos c) y d) del numeral 27, el numeral 44 del literal B de la sección VII, del procedimiento general “Exportación Definitiva”, DESPA-PG.02 (versión 6), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduana N.° 137-2009/SUNAT/A, con el texto siguiente:
“V.  BASE LEGAL

(…)

· Resolución de Superintendencia N.° 340 -2017/SUNAT, con la que modifican diversos aspectos de la normativa sobre comprobantes de pago y otros documentos electrónicos.
· Resolución de Superintendencia N° 020-2018/SUNAT que modifica la Resolución de Superintendencia N° 155-2017/SUNAT respecto de la designación de Exportadores como emisores electrónicos del Sistema de Emisión Electrónica

VI. 
NORMAS GENERALES

(…)

Exportación definitiva con embarques parciales.

5.  Una exportación definitiva puede amparar embarques parciales siempre que éstos se efectúen de un exportador a un único consignatario, la salida se realice  por una única aduana  y que se efectúen dentro del plazo de treinta días calendarios contados a partir del día siguiente de numerada la DUA.
(…)

Documentación exigible
22.  La declaración se sustenta con los siguientes documentos

(…)

b) Factura electrónica o boleta de venta electrónica, Documento del operador (código 34), documento del partícipe (código 35) u otro comprobante que implique transferencia de bienes a un cliente domiciliado en el extranjero y que se encuentre señalado en el Reglamento de Comprobantes de Pago, según corresponda; o declaración jurada de valor y descripción de la mercancía cuando no exista venta. No se requiere presentar la representación impresa de la factura o boleta electrónica al encontrarse disponible en la intranet institucional para su consulta por parte del funcionario aduanero. 
Se aceptan facturas impresas como documento que sustenta la exportación siempre que hayan sido emitidas antes del 01.07.2018.

(…)

23.  Adicionalmente se requiere cuando corresponda lo  siguiente:
a) Nota de crédito electrónica o de débito electrónica, las que solo deben estar relacionadas a una factura electrónica o boleta electrónica. 
b) Relación consolidada de productores y facturas electrónicas o boletas de venta electrónicas, emitidas por cada uno de los productores que generaron dicha exportación. 
c) Factura electrónica emitida por el comisionista que efectúa la exportación a través de intermediarios comerciales.

(…)

(…)

Exportación sin carácter comercial

30. Se considera exportación sin carácter comercial, cuando no existe venta entre las partes. En este caso, el exportador emite electrónicamente el comprobante de pago respectivo o presenta una declaración jurada en la que señale su carácter no comercial y el valor de la mercancía, conforme al anexo 1 del procedimiento específico “Despacho Simplificado de Exportación”, DESPA-PE.02.01.

(…)

(…)

Trámite a través de la Casilla Electrónica Corporativa Aduanera-CECA
38.  A través de la CECA, el despachador de aduana, el exportador y el depósito  

       temporal, pueden presentar expedientes solicitando los trámites siguientes:

a) Rectificación de datos de la DUA tales como descripción de la mercancía, número de RUC, datos del consignatario, apertura de serie, documentos digitalizados, regímenes precedentes y de aplicación, sub partida arancelaria, número y fecha de factura, y valor.

b) Rectificación de datos de la transmisión de la Recepción de la Carga,  

(…)

VII.  DESCRIPCIÓN
A. TRAMITACIÓN DEL RÉGIMEN 
Numeración de la declaración
(…)
3.    En la numeración de la declaración se debe tener en cuenta lo siguiente:

       (…)

f) El despachador de aduana debe transmitir en el archivo de transferencia de datos generales ADUADET1 de la declaración, por cada serie, el código de ubigeo compuesto de seis caracteres (departamento/provincia/distrito) que consiste en la información del origen del producto de exportación, sea de la zona de producción de los productos frescos o de fabricación de los elaborados, según corresponda, código cuya transmisión  constituye un dato complementario obligatorio en la  DAM 41. Asimismo, debe indicar en la casilla 7.38 (Observaciones) de la declaración, por serie, el código de ubigeo.

El departamento, provincia y distrito de producción es aquel en que se cultivaron los productos agrícolas, se extrajeron los productos naturales o minerales. El lugar de producción es aquel en el que se ha completado la última fase del proceso de producción para que el producto adopte su forma final.

En caso que el producto provenga de dos o más zonas de producción, en la declaración se debe individualizar una serie por zona de producción; si son muchas, se consigna las que en conjunto representen por lo menos el 80% del total.

(…)

i) Para la exportación de vehículos el despachador de  aduana  declara en la casilla 7.35 de la declaración como parte de la descripción de la mercancía el número de matrícula, debiendo verificar en el portal Web de la Superintendencia Nacional de Registros Públicos – SUNARP, que el propietario registrado es el

exportador consignado en la DUA,  y en el portal web de la Policía Nacional del Perú – PNP,   que el vehículo no registre orden de captura.
En el caso de los vehículos de propiedad de funcionarios de Misiones Diplomáticas y de Organismos Internacionales acreditados en el país, se realiza la consulta del registro vehicular ante la Dirección de Privilegios e Inmunidades del Ministerio de Relaciones Exteriores o revisa el documento con el que el exportador acredite su propiedad.

(…)

40.

       (...)

El funcionario aduanero que realizó el reconocimiento físico o el personal designado por el jefe del área responsable, modifica la descripción y sub partida nacional de la mercancía en la DUA de acuerdo al resultado del boletín químico que se encuentra disponible en el Módulo de Boletín Químico y en el portal web de la SUNAT. En el caso de concentrados de minerales metalíferos corresponde realizar lo dispuesto en los numerales 67 y 73 siguientes.

(...)

(…)

Regularización con presentación y revisión de documentos

(…)

67. El funcionario aduanero designado para la revisión de los documentos recibe la documentación y procede en el día, por orden de llegada a verificar que la documentación que se adjunta corresponda a la información registrada en el SIGAD y que la clasificación arancelaria de la mercancía sea la correcta. Para el caso de concentrados de minerales metalíferos, de corresponder, rectifica la descripción de la mercancía y subpartida nacional, de acuerdo al resultado del análisis físico-químico realizado, previo cumplimiento de las acciones previstas en el numeral 36, literal E, sección VII del procedimiento específico “Reconocimiento Físico-Extracción y Análisis de Muestras”- DESPA-PE.00.03 y en los numerales 37, 38 y 39 del mismo procedimiento según corresponda.

              Los comprobantes de pago electrónicos se consultan en la intranet institucional.

Tratándose de la exportación de vehículos, con el número de la matrícula declarado debe verificar: en el portal web de la Superintendencia Nacional de Registros Públicos -SUNARP que el propietario registrado corresponde al exportador consignado en la DUA,  y en el portal web de la Policía Nacional del Perú - PNP,  que el vehículo no registre orden de captura. En el caso de los vehículos de propiedad de funcionarios de Misiones Diplomáticas y de Organismos Internacionales acreditados en el país, se realiza la consulta del registro vehicular ante la Dirección de Privilegios e Inmunidades del Ministerio de Relaciones Exteriores o revisa el documento con el que el exportador acredita su propiedad.
En la exportación de energía eléctrica, en el portal web del COES debe verificar que el exportador se encuentre registrado como integrante de dicho comité.

De ser conforme la información, registra la aceptación, con lo que se regulariza el régimen.

(...)

Rectificación de la declaración posterior a la regularización del régimen

73. Con posterioridad a la regularización del régimen, la rectificación de los datos consignados en la declaración o de los documentos digitalizados se solicita mediante expediente debidamente sustentado, en los casos que el error constituya infracción se debe adjuntar la autoliquidación de multa debidamente cancelada.

       En caso se solicite la rectificación de la sub partida nacional de mercancías que sustentan una Solicitud de Restitución de Derechos y si la nueva sub partida nacional se encuentra excluida de dicho beneficio (habiéndose abonado la restitución), se debe adjuntar la liquidación de cobranza debidamente cancelada,  incluyendo los intereses moratorios respectivos. De encontrarse la referida solicitud en trámite, el funcionario aduanero comunica al área de recaudación encargada de su atención, sobre la rectificación realizada, a fin que adopte las acciones que correspondan.

       De ser conforme, el funcionario aduanero rectifica los datos de la declaración en el SIGAD, tratándose de rectificación de los documentos digitalizados el funcionario aduanero habilita el sistema para que el despachador de aduana transmita la rectificación del documento digitalizado dentro del plazo de cinco (5) días hábiles contados a partir del día siguiente de la notificación.

Cuando la rectificación corresponda a la descripción de la mercancía, esta se realiza conforme a lo establecido en los incisos a) y b) del numeral 58.
En el caso de concentrados de minerales metalíferos, si la regularización se realiza con la sola transmisión de la información complementaria, el funcionario aduanero que realizó el reconocimiento físico o el personal designado por el jefe del área responsable, de corresponder,  rectifica la descripción de la mercancía y subpartida nacional de acuerdo al resultado del análisis físico-químico realizado, previo cumplimiento de las acciones previstas en el numeral 36, literal E, sección VII del procedimiento específico “Reconocimiento Físico-Extracción y Análisis de Muestras”- DESPA-PE.00.03 y en los numerales 37, 38 y 39 del mismo procedimiento según corresponda.

 (…)
77. El exportador o despachador de aduana puede rectificar el valor FOB de la declaración producto de la emisión de notas de crédito o débito electrónicas, emitidas únicamente respecto de una  factura electrónica o boleta de venta electrónica, a través del portal del Operador de Comercio Exterior - OCE, para cuyo efecto, registra su RUC y Clave SOL en la opción: Procesos de salida/Solicitud de rectificación del valor FOB, registra los datos requeridos por el formato electrónico así como el número de este documento.
(…)
B.   CASOS ESPECIALES

Exportación a través de intermediarios comerciales (comisionistas)

(…)
5.   En la presentación documentaria para la regularización, el despachador de aduana presenta la Relación Consolidada de Productores.

(…)
Operación SWAP

(…)

27. Además de los documentos requeridos para el régimen de exportación, el exportador debe presentar en el caso de regularización con presentación física de documentos lo siguiente:

  (…)

c) Factura electrónica de la empresa de joyería, donde se indica que el único valor que se declara es el agregado; vale decir la mano de obra, y que el oro es de propiedad del cliente del exterior a quién se exporta, en mérito a la operación SWAP efectuada.
d) Facturas  electrónicas de los productores locales de oro. En este caso, el exportador debe adjuntar a la declaración una lista consolidada con el nombre de los productores locales de oro, la que debe coincidir con el detalle consignado en el acta de entrega.
(…)

(…)

Exportación de energía eléctrica

(…)
44. La regularización del régimen se realiza de acuerdo a lo establecido en los numerales  57 al 64 del literal A) de la sección VII, debiendo el despachador de aduana digitalizar el documento correspondiente al valor del peaje en reemplazo del documento de transporte.

(…)

Artículo 2. Derogación de numeral del procedimiento general “Exportación Definitiva”, DESPA- PG.02 (versión 6)

Derogase el numeral 20 de la sección VII del procedimiento general “Exportación Definitiva” DESPA-PG.02 (versión 6), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduana N.° 137-2009/SUNAT/A.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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