

N°                        - 2018/SUNAT/300000
MODIFICAN EL PROCEDIMIENTO GENERAL “TRÁNSITO ADUANERO INTERNACIONAL DE MERCANCÍAS CAN-ALADI” 
DESPA-PG.27 (versión 3)

Callao, 

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución de Intendencia Nacional N° 0025-2016/SUNAT/5F0000 se aprobó el procedimiento general “Tránsito Aduanero Internacional de Mercancías CAN-ALADI”, INTA-PG.27 (versión 3), recodificado como DESPA-PG.27 con Resolución de Intendencia Nacional N° 07-2017-SUNAT/5F0000;
Que la Comunidad Andina-CAN y la Asociación Latinoamericana de Integración, han desarrollado la aplicación de tecnología de la información para el proceso de seguimiento de las operaciones del Tránsito Aduanero Internacional, a través del Sistema Informático de Tránsito Internacional Aduanero, SINTIA; que agiliza el intercambio electrónico de la información entre los países miembros, relacionada a las mercancías, vehículos y unidades de carga;
Que resulta necesario modificar el citado procedimiento, a fin de disponer que el intercambio de información de las declaraciones de tránsito aduanero internacional y de los MIC/DTA y DTAI, entre la SUNAT y la Aduana Nacional de Bolivia, se realice a través del SINTIA; 
En mérito a lo dispuesto en el tercer párrafo del numeral 36.1 del artículo 36 del Texto Único Ordenado de la Ley Nº 27444 - Ley del Procedimiento Administrativo General y estando al inciso p) artículo 16 del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, aprobado por Resolución de Superintendencia Nº 122-2014-SUNAT y modificatorias;

SE RESUELVE:

Artículo Único. Modificación de disposiciones del procedimiento general “Tránsito Aduanero Internacional de Mercancías CAN – ALADI” (versión 3)

Modifícase el numeral 1 de la Sección VI del procedimiento general “Tránsito Aduanero Internacional de Mercancías CAN - ALADI” DESPA-PG.27 (versión 3), aprobado por Resolución de Intendencia Nacional N° 0025-2016-SUNA/5F0000, conforme al texto siguiente:
“VI. DISPOSICIONES GENERALES 
1. Registro de transportistas autorizados, vehículos y unidades de carga

El transportista autorizado, con permiso vigente en el marco del ATIT o de la CAN, es registrado en el módulo de Directorios del SIGAD por: 

a)
La División de Autorización de Operadores de la Gerencia de Operadores y Atención a Usuarios de la Intendencia Nacional de Control Aduanero: 
- Empresas de transporte internacional de servicio regular peruanas autorizadas por el MTC;

- 
Empresas de transporte internacional de servicio ocasional peruanas autorizadas por el MTC que no tienen como partida o destino las ciudades de Tacna, Puno o Puerto Maldonado.

- 
Empresas de transporte internacional de servicio regular extranjeras con permiso confirmado por el MTC; 

- 
Empresas de transporte internacional de servicio ocasional extranjeras que cuentan con permiso expedido por la autoridad de transporte de la región fronteriza de Chile, Bolivia o Brasil, confirmado por el MTC, y que no tienen como partida o destino las ciudades de Tacna, Puno o Puerto Maldonado 

- 
Empresas de transporte internacional de servicio ocasional extranjeras que cuentan con permiso expedido por la autoridad de transporte de regiones no fronterizas de Chile, Bolivia o Brasil, confirmado por el MTC, y que tienen o no como partida o destino las ciudades de Tacna, Puno o Puerto Maldonado.

b) 
La unidad orgánica de las intendencias de aduana de Tacna, Puno o Puerto Maldonado designada para el registro de transportistas:

- 
Empresas de transporte internacional de servicio ocasional peruanas autorizadas por el MTC, que tengan como partida o destino las ciudades de Tacna, Puno o Puerto Maldonado; y

- 
Empresas de transporte internacional de servicio ocasional extranjeras que cuenten con permiso expedido por la autoridad de transporte de la región fronteriza de Chile, Bolivia o Brasil, confirmado por el MTC, que tengan como partida o destino las ciudades de Tacna, Puno o Puerto Maldonado. 

El registro del módulo de Directorios del SIGAD, contiene la relación de empresas con permiso ocasional, provisorio o regular, la de vehículos y unidades de carga habilitados y el registro fiscal del país de origen, el mismo que las empresas de transporte terrestre internacional extranjeras, deben poner en conocimiento de las unidades orgánicas indicadas en los literales a) y b) antes mencionados, al momento que solicitan el usuario y clave para acceder al módulo de Tránsito Aduanero Internacional.

El funcionario aduanero responsable del registro, asigna a través del SIGAD, un código de operador al transportista autorizado.
    (…)”
Regístrese, comuníquese y publíquese.
