N.°                   -2017/SUNAT

PROYECTO DE RESOLUCIÓN DE SUPERINTENDENCIA QUE ESTABLECE MEDIDA EXCEPCIONAL REFERIDA AL ACOGIMIENTO AL RÉGIMEN DE GRADUALIDAD APLICABLE A LA INFRACCIÓN DEL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 178° DEL CÓDIGO TRIBUTARIO COMETIDA HASTA EL 30 DE DICIEMBRE DE 2016
Lima, 

CONSIDERANDO:
Que mediante la Resolución de Superintendencia N.° 063-2007/SUNAT y normas modificatorias se aprobó el Reglamento de gradualidad aplicable a infracciones del Código Tributario (Reglamento) estableciéndose, en el numeral 1 de su artículo 13°-A, la gradualidad aplicable a la sanción por la comisión de la infracción del numeral 1 del artículo 178° del Código Tributario que consiste en la aplicación de porcentajes de rebaja del 95%, 70%, 60% y 40%, en función al momento en que se cumplen los criterios de gradualidad señalados en el referido reglamento;
Que en el caso de la rebaja del 70%, el inciso b) del numeral 1 del artículo 13°-A señala que esta procede cuando la infracción se subsana a partir del día siguiente de la notificación del primer requerimiento emitido en un procedimiento de fiscalización, hasta la fecha en que venza el plazo otorgado según lo dispuesto en el artículo 75° del Código Tributario, o en su defecto, de no haberse otorgado dicho plazo, antes de que surta efectos la notificación de la orden de pago o de la resolución de determinación, según corresponda o de la resolución de multa; y se cumpla con la cancelación total de la multa rebajada;
Que la mencionada rebaja del 70% varía al 95% u 85% si además se cumple con la cancelación del tributo o se cuenta con un fraccionamiento aprobado, respectivamente;
Que de acuerdo a las Tablas de Infracciones y Sanciones Tributarias I, II y III del Código Tributario vigentes hasta el 30 de diciembre de 2016 la sanción que corresponde aplicar por la comisión de la infracción del  numeral 1 del artículo 178° del Código Tributario puede consistir, además del 50% del tributo omitido, en el 50% del saldo, crédito u otro concepto similar determinado indebidamente, o 15% de la pérdida indebidamente declarada, supuestos en los que por no existir un monto de tributo por pagar la única rebaja que corresponde aplicar en el tramo regulado por el literal b) del inciso 1 del artículo 13°-A es de 70%;    
Que de otro lado, la subsanación de la infracción es y sigue siendo especialmente relevante para la aplicación de las rebajas de los literales a) y b) del inciso 1 del artículo 13°-A del Reglamento;
Que teniendo en cuenta lo señalado en los considerandos precedentes y que en nuestro ordenamiento jurídico las normas se aplican a las consecuencias y situaciones jurídicas existentes se considera conveniente establecer, de manera excepcional, que la rebaja del 95% sea de aplicación a la multa por haber declarado un saldo, crédito u otro concepto similar determinado indebidamente o una pérdida indebidamente declarada cometida hasta el 30 de diciembre de 2016 siempre que el sujeto no acogido al artículo 13°-A del Reglamento, cumpla con cancelar la multa con dicha rebaja y subsane la infracción hasta la fecha de vencimiento del plazo otorgado según lo dispuesto en el artículo 75° del Código Tributario o en su defecto, de no haberse otorgado dicho plazo, antes de que surta efectos la notificación de la orden de pago o de la resolución de determinación, según corresponda o de la resolución de multa; 
En uso de las atribuciones conferidas por el artículo 166° del Código Tributario, el artículo 11° del Decreto Legislativo N.° 501, el artículo 5° de la Ley N.° 29816, Ley de Fortalecimiento de la SUNAT y norma modificatoria y el inciso o) del artículo 8° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por la Resolución de Superintendencia N.° 122-2014-SUNAT y normas modificatorias;
SE RESUELVE:

Artículo 1. Definición

Para efecto de la presente resolución se entenderá por Reglamento al Reglamento del Régimen de Gradualidad aplicable a infracciones del Código Tributario aprobado por la Resolución de Superintendencia N.° 063-2007/SUNAT y normas modificatorias.

 Artículo 2. Aplicación de la rebaja del 95% a que se refiere el literal b) del inciso 1 del artículo 13°-A del Reglamento
La rebaja del 95% establecida en el numeral b.1 del literal b) del inciso 1 del artículo 13°-A del Reglamento es de aplicación a aquellas infracciones cometidas hasta el 30 de diciembre de 2016 sancionadas con el 50% del saldo, crédito u otro concepto similar determinado indebidamente, o 15% de la pérdida indebidamente declarada siempre que el sujeto infractor no acogido a la fecha de entrada en vigencia de la presente resolución a lo dispuesto en el citado artículo 13°-A, cumpla, hasta la fecha de vencimiento del plazo otorgado según lo dispuesto en el artículo 75° del Código Tributario o en su defecto, de no haberse otorgado dicho plazo, antes de que surta efectos la notificación de la orden de pago o de la resolución de determinación, según corresponda o de la resolución de multa, con:

a) La subsanación de la infracción y,
b) La cancelación de la multa con la rebaja del 95%
Lo señalado en el presente artículo no dará lugar a devolución ni a compensación alguna.
Regístrese, comuníquese y publíquese.
