PREGUNTAS FRECUENTES SOBRE PUBLICACIÓN DE LISTADO DE EMPRESAS INSCRITAS EN EL ACTUAL REMYPE DEL MTPE QUE NO CUMPLEN CON LOS REQUISITOS PARA SER TRASLADADAS AL REMYPE CUYA ADMINISTRACIÓN SERÁ ASUMIDA POR LA SUNAT
1. ¿Qué tipo de verificaciones ha realizado la SUNAT para determinar si una empresa será incluida en el REMYPE a ser administrado por esta entidad?

Respuesta

A efectos de dar cumplimiento a lo dispuesto en la 7ma Disposición Complementaria Final de la Ley N.° 30056, la SUNAT verificó el cumplimiento de las características de una Mype previstas en los artículos 4° y 5° del TUO de la Ley MYPE, esto es naturaleza de una Mype (que desarrolle actividad económica) y Nivel de Ventas: Si es Micro: que su ingreso anual sea hasta S/ 555,000 (150 UIT) y en el caso de la Pequeña empresa su ingreso anual se encuentre entre S/ 555,000 (150 UIT) y  S/ 6¨290,000 ( 1700 UIT).

2. El listado de empresas inscritas en el Remype, ¿De qué entidad se obtuvo?
Respuesta

El Ministerio de Trabajo y de Promoción del Empleo – MTPE, proporcionó a SUNAT el listado de empresas que se inscribieron en el REMYPE administrado por dicha entidad, desde el año 2008. 
3. ¿De qué manera se obtuvo el nivel de ventas?
Respuesta
Se tomaron las declaraciones presentadas por las Mypes inscritas en el registro del MTPE, según el régimen el que se hubieran encontrado. Según el siguiente detalle:

	Régimen
	Determinación del nivel de ingresos

	Para sujetos Nuevo RUS
	Suma de los ingresos consignados en las declaraciones mensuales del NRUS (Casilla 507), declaradas en los 12 meses anteriores a la fecha de entrada en vigencia de la Ley Nº 30056.
De no haberse consignado  monto, se tomó el nivel máximo de ventas de su categoría.

	Para sujetos del RER y Régimen General
	Suma de los ingresos consignados en los PDT 621 (Casilla 301) de los declarados en los doce meses anteriores a la fecha de entrada en vigencia de la Ley Nº 30056


4. En el caso de Junta de Propietarios que se inscriben en el actual Remype del MTPE, serán trasladas por SUNAT al nuevo Remype?

Respuesta

De conformidad con lo señalado en el tercer párrafo de la 7ma Disposición Complementaria Final de la Ley N.° 30056, solo las empresas inscritas en el actual Remype serán trasladas al Remype a ser administrado por la SUNAT, ello implica que no serán trasladadas las juntas o asociaciones o agrupaciones de propietarios o inquilinos en régimen de propiedad horizontal o condominio habitacional, así como las asociaciones o agrupaciones de vecinos como las agrupaciones de propietarios, considerando que estos colectivos no constituyen una empresa.

Sin embargo, ello no impide que las Juntas y similares puedan acogerse al Régimen Laboral de la Microempresa, respecto de los trabajadores que les presten servicios en común de vigilancia, limpieza, reparación, mantenimiento y similares, siempre y cuando no excedan de 10 trabajadores. Para efectos de su acogimiento, al Régimen Laboral de la microempresa la SUNAT habilitará el aplicativo correspondiente.

5. ¿De qué manera, las empresas que aparecen en el listado pueden subsanar o adecuarse a los nuevos requisitos del REMYPE, a ser administrado por la SUNAT? 
Respuesta

Para efectos de la subsanación, las empresas revisarán la columna "Requisito no cumplido para traslado al nuevo REMYPE" e identificarán el motivo por el cual no se les trasladaría al nuevo Registro. Para tal efecto, tenga en cuenta lo siguiente:

i. Motivo: Empresa con Baja de Inscripción en el RUC; Se consideró en el listado a aquellas con Baja definitiva de RUC. En estos casos, el interesado podrá subsanar en la medida que realice la reactivación de su RUC  y cumpla con regularizar la presentación de las declaraciones de los períodos omitidos, entre ellos de los períodos junio de 2012 a mayo de 2013, si ya no realiza actividad empresarial, no deberá realizar ninguna acción.
ii. Niveles de Nivel de ventas anuales mayor al rango establecido para ser MYPE: Para determinar el nivel de ventas, se consideró  la suma de los ingresos declarados según lo establece el tercer párrafo del artículo 2° del Reglamento. Se tomó la casilla 301 del PDT 621 – IGV Renta y la casilla 507 del NRUS). 
En estos casos, para efectos de una posible subsanación se verificará si la empresa presentó una declaración rectificatoria y esta no ha sido considerado por SUNAT o una declaración no fue considerada en el proceso, en cuyo caso podrá acercarse a SUNAT o llamar a la Central de Consultas (0-801-12-100), o de ser  necesario, deberá presentar una declaración rectificatoria para corregir algún error en sus declaraciones presentadas por el período evaluado.
Recuerde que los niveles de ventas para ser Mypes son de hasta S/ 555,000 (150 UIT) para Microempresa y entre S/ 555,000 (150 UIT) y  S/ 6´290,000 (1700 UIT) para las pequeñas empresas.
iii. No presenta información de ventas: La empresa no registra movimiento económico, es decir, no declaró ingresos. Para efectos de la subsanación, de corresponder, la empresa procederá a la regularización presentando sus declaraciones.
iv. Tipo de persona o entidad no puede realizar actividad empresarial: Se consideró en la lista a aquellas que de acuerdo al  Tipo de Contribuyente declarado en el RUC no generarían rentas de tercera categoría. 
Bajo este motivo se han incorporado en el listado, a las juntas de propietarios, personas naturales sin negocio, sociedades conyugales sin negocio, entre otros debido a que no cumplen la característica de una MYPE prevista en el artículo 4° del TUO de la Ley MYPE, siendo así, el requisito de nivel de ventas no les resulta aplicable.
Para efectos de la subsanación, si es que no le correspondiera ese tipo de contribuyente, deberá corregir este dato en el RUC, sujetándose a los procedimientos establecidos para este registro.
6. ¿Hasta qué fecha pueden subsanar las empresas que figuren en el Listado?

Respuesta
Las empresas que figuren en el listado tienen  hasta el 25 de febrero de 2014 (Plazo establecido en la 7ma Disposición Complementaria Final de la Ley N:° 30056), para que de corresponder subsanen y se adecuen a los requisitos del nuevo registro. Transcurrido dicho plazo, la SUNAT verificará la subsanación, caso contrario no las considerará inscritas en el nuevo REMYPE a partir de la fecha en que asuma su administración.

7. ¿Si estoy incluido en el listado significa que a la fecha no soy MYPE?
Respuesta

De ninguna manera, mientras el MTPE no determine su exclusión usted seguirá con dicha calificación, esto en tanto  el MTPE sea quien administre el REMYPE. 

8. Si soy una Junta de Propietarios incluida en el listado, significa que mis trabajadores no podrán acogerse al Régimen Laboral de la Microempresa?
Respuesta

De ninguna manera. Actualmente el acogimiento al régimen laboral de la microempresa de las Juntas y similares, se  realiza a través del Remype administrado por el MTPE y en la fecha en que SUNAT asuma la administración de este registro, el acogimiento al régimen laboral de la microempresa, será realizado a través del aplicativo que la SUNAT implementará para tal efecto.
9. ¿A partir de qué fecha la SUNAT asumirá el REMYPE?
Respuesta

De conformidad con lo previsto en la 7ma DCF de la Ley N.° 30056, la SUNAT asumirá la administración del REMYPE a los 180 días calendario posteriores a la publicación del Reglamento de la Ley mencionada. En tanto, la SUNAT no asuma el nuevo Remype, el registro deberá efectuarse a través de la página web del MTPE: www.mintra.gob.pe, módulo “Ventanilla de Servicios laborales”.
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