DECRETO LEGISLATIVO N° 1122
EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

POR CUANTO:

El Congreso de la República, por Ley Nº 29884, y de conformidad con el artículo 104º de la Constitución Política del Perú, ha delegado en el Poder Ejecutivo, por un plazo de cuarenta y cinco (45) días calendario, la facultad de legislar en materia tributaria, aduanera y de delitos tributarios y aduaneros, entre las que se encuentra la modificación de la Ley General de Aduanas y la Ley de los Delitos Aduaneros;

Que, es necesario modificar la Ley General de Aduanas respecto al reconocimiento previo, carnés de operadores, mandato por medios electrónicos, usuario aduanero certificado, ingreso y salida de la carga, órdenes de pago, verificación de mercancías, disposición de mercancías, multas administrativas e infracciones, con la finalidad de perfeccionar la normativa aduanera que conlleve a optimizar los procesos aduaneros;

Que, mediante estas disposiciones se permitirá fortalecer los servicios aduaneros y la facilitación del comercio exterior, teniendo en cuenta la simplificación de los procesos de ingreso y salida de las mercancías, la agilización de los procesos de despacho aduanero, la eficiencia en la recaudación y cobranza y el reconocimiento en el ámbito internacional del programa Operador Económico Autorizado que ha venido desarrollando nuestro país a través del usuario aduanero certificado;

Que, asimismo, es necesario modificar la Ley de los Delitos Aduaneros respecto al allanamiento de inmuebles y descerraje a fin de agilizar los procesos de autorización otorgado por los jueces como requisito previo para las acciones operativas realizadas por la Administración Aduanera.

Con el voto aprobatorio del Consejo de Ministros;

Con cargo a dar cuenta al Congreso de la República;

Ha dado el Decreto Legislativo siguiente;
DECRETO LEGISLATIVO QUE MODIFICA LA LEY GENERAL DE ADUANAS Y LA LEY DE LOS DELITOS ADUANEROS

Artículo 2º.- Sustituye la denominación Usuario Aduanero Certificado en la Ley General de Aduanas, aprobada por Decreto Legislativo Nº 1053.

Sustitúyase la denominación Usuario Aduanero Certifi cado por “Operador Económico Autorizado” en la Ley General de Aduanas aprobada por Decreto Legislativo Nº 1053 y demás normas conexas.

NOTA.- En aplicación a los dispuesto por el Artículo 2° del Decreto Legislativo N° 1122 (*) se debe sustituir toda mención al USUARIO ADUANERO CERTIFICADO debiendo de consignarse como única mención la denominación “OPERADOR ECONOMICO AUTORIZADO y cuando se utilicen siglas esta son “OEA”  ; consecuentemente se deberá realizar la sustitución del mencionado término en las realizadas en la Ley General De Aduanas (LGA)   -   Decreto Legislativo N° 1053 y en el Decreto Supremo Nº 010‐2009‐EF Reglamento de la LGA.

 (*) Publicado en el Diario Oficial el Peruano, el 19/07/2012, Página 470704.

