SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADUANAS Y DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA

INTENDENCIA DE ADUANA PISCO
NOTIFICACIÓN WEB
La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria, de conformidad con lo dispuesto en el literal e) del Artículo 104° del Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado por Decreto Supremo N° 133-2013-EF, cumple con NOTIFICAR al contribuyente que se detalla en la relación adjunta la Notificación N° 01-2015-SUNAT/3P0030 materia de la presente publicación, la cual indica los requisitos a presentar para la admisión a trámite de la solicitud de devolución de mercancías incautadas en el Acta de Incautación N° 127-0300-2014-000919 de acuerdo a lo establecido en el numeral 5 del literal D) del rubro VII del Procedimiento Específico INPCFA-PE.00.01: Inmovilización – Incautación y Determinación Legal de Mercancías.
	N°
	DOCUMENTO IDENTIDAD
	APELLIDOS Y NOMBRES
	NOTIFICACIÓN
	CONTENIDO

	1
	RUC 10409097249
	LOPEZ MEDINA ANTONIO JAVIER
	01-2015-SUNAT/3P0030
	Que habiendo sido presentado el expediente administrativo N° 127-3P9900-2015-000013-5 y según lo establecido en el numeral 5 del literal D) del rubro VII del Procedimiento Específico INPCFA-PE.00.01: Inmovilización – Incautación y Determinación Legal de Mercancías, se le requiere a usted presentar lo siguiente:

a. Lugar y fecha.

b. Intendencia que dispuso la medida preventiva.

c. Nombres y apellidos completos, denominación o razón social del solicitante y, de corresponder, el nombre de su representante legal.

d. Número de Registro Único de Contribuyentes (RUC) o en su defecto, el número de Documento Nacional de Identidad (DNI) que corresponda.  En caso el solicitante sea extranjero se debe indicar pasaporte, carné de extranjería, cédula de identidad de los miembros de la Comunidad Andina de Naciones (CAN) o tarjeta andina de migración.

e. Domicilio fiscal o procesal, este último debe ser señalado expresamente como tal y debe encontrarse ubicado en el radio urbano que corresponda a la intendencia de aduana que realizó la intervención.

f. Número del Acta de Inmovilización - Incautación vinculada.

g. La explicación de las circunstancias y fundamentos que sustentan la solicitud. En caso se presente comprobantes de pago u otro documento se debe especificar qué mercancía se encuentra amparada por éstos.

h. Firma del solicitante y/o del representante legal o, en caso de no saber firmar, la impresión de la huella dactilar.

i. En el caso de personas domiciliadas en el extranjero, se debe contar con un representante legal en el país.

j. Copia simple del documento que acredite la identidad del solicitante intervenido, así como el documento de su representante legal de corresponder.

k. En el caso de persona jurídica, copia del testimonio de la escritura de constitución y del poder vigente conferido al representante legal.  Están exceptuadas las agencias marítimas, agencias de aduana y las empresas de servicio de entrega rápida, debiendo precisar si están actuando a nombre propio o en representación de un tercero; así como aquellas empresas en las que el representante legal aparezca como tal en la ficha RUC de la persona jurídica.  Si el despacho ha concluido el dueño o consignatario debe presentar el poder correspondiente a la agencia de aduana.

l. En el caso de solicitudes presentadas por terceras personas en representación del solicitante, el poder conferido conforme al artículo 23° del Código Tributario

m. Documentación que ampare su pretensión.

Así mismo se sirva presentar los comprobantes de pago, o declaraciones aduaneras de mercancías que acrediten la adquisición, ingreso legal y libre tránsito de las mercancías incautadas por el país.
El plazo que se le otorga para la presentación de la documentación antes mencionada es de 3 días hábiles contados a partir del día siguiente de la presente publicación.


El mencionado deberá acercarse a la Intendencia de Aduana de Pisco, sito en la calle Pérez Figuerola N° 112 – 118 Plaza de Armas de Pisco, a fin de recoger y tomar conocimiento del contenido del documento que sustenta la presente Notificación. En el caso que se autorice a una tercera persona a recabar sus documentos, deberá adjuntar, en caso de ser persona natural, carta de autorización firmada por el titular y fotocopia del documento de identidad del mismo; en caso de ser persona jurídica, carta de autorización del representante legal con sello de la empresa y fotocopia de la ficha RUC de la misma.

La presente notificación  aparecerá publicada a partir de la fecha en el portal WEB de la SUNAT.
