SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADMINISTRACIÓN ADUANERA Y TRIBUTARIA
INTENDENCIA NACIONAL DE INSUMOS QUÍMICOS Y BIENES FISCALIZADOS
RESOLUCION DE INTENDENCIA N° 3111300000548
(Publicada en el Boletín del Diario Oficial El Peruano el 08.01.2016)
Lima, 5 de enero de 2016
Vista la Resolución de Intendencia N° 3111190006988 de fecha 30/07/2014, que aprobó la inscripción en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados del usuario PINTURAS PHAYDER PERÚ S.A.C. – PHAYDER SAC, con Registro Único de Contribuyente N° 20554296778, con domicilio legal en Mza. H Lote. 5 APV. Santa María, distrito de Comas, provincia y departamento de Lima, representado por el señor Alfredo Enrique Luquillas Valdivia; y la publicación efectuada en el portal web de la SUNAT de “Contribuyentes no habidos”, así como la publicación de “Relación de contribuyentes no habidos a los que la SUNAT ha cambiado el estado de inscripción de su RUC al de Baja de Inscripción de Oficio”, del 01/12/2015 y 23/12/2015, respectivamente.
CONSIDERANDO:
Que mediante el artículo 6° del Decreto Legislativo N° 1126, que establece medidas de control en los insumos químicos y productos fiscalizados, maquinarias y equipos utilizados para la elaboración de drogas ilícitas, se creó el Registro para el Control de los Bienes Fiscalizados que contendrá toda la información relativa a los Bienes Fiscalizados, así como de los Usuarios y sus actividades; siendo la SUNAT la responsable de su implementación, desarrollo y mantenimiento.
Que el mismo artículo señala que mediante Resolución de Superintendencia, la SUNAT establecerá los procedimientos, plazos y demás condiciones, así como los requisitos que deben cumplir los Usuarios para la incorporación, renovación y permanencia en el Registro.
Que el numeral 19.1 del artículo 19° de la Resolución de Superintendencia N° 173-2013/SUNAT
, dispone que la SUNAT de oficio dará de baja la inscripción en el Registro cuando los Usuarios adquieran la condición de no habido, de acuerdo con las normas tributarias vigentes, o no tengan su número de RUC en estado activo. 

Que verificado el motivo de la baja de la inscripción en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados, la SUNAT emitirá y notificará el acto administrativo respectivo a los Usuarios.
Que el artículo 7° Decreto Legislativo N° 1126 establece que para ser incorporado al Registro, así como para mantenerse en el mismo, se requiere, entre otros, que el Usuario se encuentre activo en el Registro Único de Contribuyentes.
Que con fecha 30/07/2014 se emitió la Resolución de Intendencia N° 3111190006988, aprobando la inscripción en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados del usuario PINTURAS PHAYDER PERÚ S.A.C. – PHAYDER SAC, con R.U.C. N° 20554296778, autorizándole a realizar actividades fiscalizadas del 30/07/2014 al 30/07/2016 (folios 1-6). 
Que según se aprecia de la información que obra en el Registro Único de Contribuyentes (folios 19-20) y la publicación efectuada con fecha 01/12/2015 en el portal web de la SUNAT referida a “Contribuyentes no habidos” (folios 14-15) –conforme con el procedimiento establecido en los artículos 6° y 8° del Decreto Supremo N° 041-2006-EF
, que dictó las normas sobre las condiciones de no hallado y de no habido para efectos tributarios respecto de la SUNAT (folios 7-13)– desde el 01/12/2015 el usuario PINTURAS PHAYDER PERÚ S.A.C. – PHAYDER SAC mantiene la condición de No Habido en el R.U.C.; habiendo incurrido así en la causal de baja prevista en el numeral 19.1 del artículo 19° de la citada Resolución de Superintendencia N° 173-2013/SUNAT.
Que adicionalmente, se ha verificado que el 23/12/2015 se ha publicado en Portal Web de la SUNAT (folios 17-18), la relación de contribuyentes no habidos a los que la SUNAT ha cambiado el estado de inscripción de su RUC al de Baja de Inscripción de Oficio, en el que se incluye al usuario PINTURAS PHAYDER PERÚ S.A.C. – PHAYDER SAC, conforme con el procedimiento establecido en el artículo 9° de la Resolución de Superintendencia N° 210-2004/SUNAT
.
Que de lo expuesto, se colige que está acreditado que el usuario PINTURAS PHAYDER PERÚ S.A.C. – PHAYDER SAC ha incurrido en la causal de baja a que se refiere el numeral 19.1 del artículo 19° de la Resolución de Superintendencia N° 173-2013/SUNAT, por lo que corresponde disponer la baja de su inscripción en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados.  

En uso de las facultades conferidas por el Decreto Legislativo Nº 501 – Ley General de la SUNAT, y la Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT, que aprobó el Reglamento de Organización y Funciones (ROF) de la SUNAT y normas modificatorias.
SE RESUELVE:

Artículo Único.- Dar de BAJA LA INSCRIPCION en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados del usuario PINTURAS PHAYDER PERÚ S.A.C. – PHAYDER SAC, con R.U.C. N° 20554296778, quedando por tanto impedido de realizar actividades fiscalizadas con Bienes Fiscalizados.

Regístrese, notifíquese a la interesada y archívese.
	                  MARCIA GISELE BELLIDO LUGLIO

	Gerente Operativo del Registro de Bienes Fiscalizados (e)




Contra la presente resolución podrá interponerse recurso de reconsideración o apelación ante la Gerencia Operativa del Registro de Bienes Fiscalizados, dentro del plazo de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de su notificación, para lo cual deberá cumplir con los requisitos establecidos en los artículos 113°, 207°, 208° y 211° de la Ley N° 27444.
� Que regula las normas relativas al Registro para el control de Bienes Fiscalizados a que se refiere el artículo 6° del D.        Leg. N° 1126. Publicado el 30/05/2013.


�  Artículo 6.- PROCEDIMIENTO PARA EL CAMBIO DE LA CONDICIÓN DE NO HALLADO A NO HABIDO


“6.1	 La SUNAT procederá a requerir al deudor tributario que adquirió la condición de no hallado para que cumpla con declarar o confirmar su domicilio fiscal hasta el último día hábil del mes en el que se le efectúa el requerimiento, bajo apercibimiento de asignarle la condición de no habido.


6.2	 Dicho requerimiento sólo podrá notificarse hasta el décimo quinto día calendario de cada mes, mediante cualesquiera de los medios previstos en los incisos b), c), e) y f) del Artículo 104 o en el Artículo 105 del Código Tributario.


6.3 	Los deudores tributarios que no cumplan con declarar o confirmar su domicilio fiscal dentro del plazo señalado en el numeral 6.1, adquirirán la condición de no habido en la fecha en que se efectúe la publicación a que se refiere el numeral 8.1 del Artículo 8, sin que para ello sea necesario la emisión y notificación de acto administrativo adicional alguno.”


Artículo 8.- PUBLICACIÓN


“8.1 La SUNAT publicará en su página web, dentro de los dos (2) primeros días hábiles de cada mes, la relación de deudores tributarios que no cumplieron con declarar o confirmar su domicilio fiscal en el plazo establecido en el Artículo 6 del presente dispositivo, incluyendo a aquellos que, teniendo la condición de no habido, no levantaron dicha condición conforme lo señalado en el Artículo 7. La referida publicación deberá indicar la fecha en que los deudores tributarios adquirieron la condición de no habido.


8.2 	Los interesados podrán consultar a través de la página web de la SUNAT la fecha en que los deudores tributarios, que cumplan con lo establecido en el Artículo 7, levantaron su condición de no habidos, así como la fecha en que adquirieron dicha condición.”


�  Artículo 9°.- BAJA DE INSCRIPCIÓN DE OFICIO DEL NÚMERO DE RUC


“La SUNAT de oficio puede dar de baja un número de RUC cuando:


Presuma, en base a la verificación de la información que consta en sus registros, que el sujeto inscrito no realiza actividades generadoras de obligaciones tributarias, o de presentarse el supuesto previsto en el tercer párrafo del artículo 26°.  


Verifique, a través de una acción de control, que el sujeto inscrito en el RUC no realiza actividades generadoras de obligaciones tributarias. 


En aquellos casos en que en una acción de control se determine que el sujeto no realiza determinada actividad generadora de obligaciones tributarias, la SUNAT procede a modificar la afectación de tributos que figura en el RUC relacionada a dicha actividad.


La SUNAT notifica los actos con los que da cumplimiento a lo señalado en los literales anteriores.”








