SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADUANAS Y ADMINISTRACION TRIBUTARIA
INTENDENCIA NACIONAL DE INSUMOS QUÍMICOS Y BIENES FISCALIZADOS

GERENCIA OPERATIVA DEL REGISTRO DE BIENES FISCALIZADOS

RESOLUCIÓN N° 3111300000893
(Publicado en el Boletín del Diario Oficial El Peruano el 29.09.2017)
Lima, 
VISTA la Resolución de Intendencia N° 3111190003290, de fecha 19/11/2013, que aprobó la inscripción en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados (RCBF)
 del usuario CORPORACION NEJVAK PERU E.I.R.L.,con RUC N° 20550089735, con domicilio legal en MZA. B LOTE. 2 APV. LAS GARDENIAS DE GLORIA A (ALT.GRIFO CHINITO 1RA ETAPA) LIMA-LIMA-ATE; 
CONSIDERANDO:

Que el artículo 6° del Decreto Legislativo N° 1126
, modificado por el Decreto Legislativo N° 1339
, creó el RCBF que contiene toda la información relativa a los Bienes Fiscalizados, así como de los usuarios y sus actividades, y dispone que la SUNAT es la encargada de su implementación, desarrollo y mantenimiento, así como de ejercer el control y fiscalización de los Bienes Fiscalizados.

Que el numeral 2 del artículo 16° de la citada norma (también modificado por el Decreto Legislativo N° 1339)
, establece que están exceptuados de lo previsto en el referido artículo 6°, los usuarios de gasolinas, gasoholes, diesel y sus mezclas con biodiesel, surtidas por los establecimientos de venta al público de combustibles directamente desde el surtidor y/o dispensador al tanque de la nave o vehículo automotor para el transporte terrestre, fluvial y lacustre, de acuerdo con las necesidades inherentes de la actividad que desarrollan.
Que en el presente caso, se tiene que mediante la Resolución de Intendencia N° 3111190003290, emitida el 19/11/2013, se declaró procedente la solicitud de inscripción en el RCBF presentada por el usuario CORPORACION NEJVAK PERU E.I.R.L.,con R.U.C N°20550089735, autorizándosele para realizar las actividades fiscalizadas de consumo y compra local con el DIESEL BX.

Que del Informe Técnico que obra en autos (folio 37), presentado por el usuario conjuntamente con su solicitud de inscripción en el RCBF, se aprecia que éste adquiere en los establecimientos de venta al público de combustibles, dicho bien, exclusivamente de manera directa desde el surtidor y/o dispensador, al tanque de su nave o vehículo automotor para el transporte terrestre, fluvial y lacustre, de acuerdo con las necesidades inherentes a la actividad  o actividades que desarrolla, según lo previsto en el numeral 2 del artículo 16° del Decreto Legislativo N° 1126. 

Que por lo expuesto, se concluye que el usuario se encuentra exceptuado de la obligación de inscribirse en el RCBF; por lo que corresponde dar de Baja su inscripción en el RCBF. 

Que en consecuencia, el referido usuario se encuentra impedido de realizar actividades fiscalizadas con el DIESEL BX, salvo las excepciones previstas en el artículo 16°del Decreto Legislativo N° 1126.
Que al respecto, es de señalar que el usuario podrá presentar la información consolidada mensual del registro diario de operaciones de los meses pendientes o rectificar la información de los meses ya presentados, hasta cuarenta y cinco (45) días calendarios posteriores al vencimiento del plazo para la presentación de la información del mes correspondiente a la baja
.

En uso de las facultades conferidas por el Decreto Legislativo Nº 501 – Ley General de la SUNAT, y la Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT, que aprobó el Reglamento de Organización y Funciones (ROF) de la SUNAT y normas modificatorias.
SE RESUELVE:

Artículo Único.- Dar de BAJA LA INSCRIPCION en el Registro para el Control de Bienes  Fiscalizados (RCBF) del usuario CORPORACION NEJVAK PERU E.I.R.L., con RUC N° 20550089735.

Regístrese, notifíquese a la interesada y archívese.

MARCIA GISELE BELLIDO LUGLIO

Gerente Operativo del Registro de Bienes Fiscalizados (e)

Contra la presente resolución podrá interponerse recurso de reconsideración o apelación ante la Gerencia Operativa del Registro de Bienes Fiscalizados, dentro del plazo de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente al de su notificación, para lo cual deberá cumplir con los requisitos establecidos en los artículos 113°, 207°, 208° y 211° de la Ley N° 27444.

�	En adelante, el RCBF.


�	Que establece medidas de control en los insumos químicos y productos fiscalizados, maquinarias y equipos utilizados para la elaboración de drogas ilícitas. Publicado el 01/11/2012.


�	Publicado el 06/01/2017. El Decreto Legislativo N° 1339 entró en vigencia a los treinta (30) días de su publicación en el Diario Oficial “El Peruano”, de acuerdo con su Primera Disposición Complementaria Final. 


�“Artículo 16°.- Excepciones a la obligación de inscripción en el registro.


    Están exceptuados de lo previsto en el artículo 6°:


(…)


El usuario de gasolinas, gasoholes, diesel y sus mezclas con biodiesel, surtidas por los establecimientos de venta al público de combustibles directamente desde el surtidor y/o dispensador al tanque de la nave o vehículo automotor para el transporte terrestre, fluvial y lacustre, de acuerdo a las necesidades inherentes de la actividad que desarrollan.”


�De acuerdo con lo establecido en los artículos 9° y 10° de la R.S. N° 255-2013/SUNAT. Publicada el 24/08/2013.
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