SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADMINISTRACIÓN ADUANERA Y TRIBUTARIA
INTENDENCIA NACIONAL DE INSUMOS QUÍMICOS Y BIENES FISCALIZADOS

GERENCIA OPERATIVA DEL REGISTRO DE BIENES FISCALIZADOS

RESOLUCIÓN N° 3111300001093
(Publicada en el Boletín Oficial del Diario El Peruano el 21.08.2018)
Lima, 13/08/2018
VISTA la Resolución de Intendencia N° 3111190009398 de fecha 26/10/2016, que aprobó la inscripción en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados (RCBF)
 del usuario UMBERTO BALLOTTA CESARO, con RUC N° 15601228456, con domicilio legal en NRO. S/N SEC. CAROLINA (FRT PUEBLO SAN DANIEL-MG IZQ RIO HUANCAB) PASCO - OXAPAMPA - HUANCABAMBA; y la publicación efectuada con fecha 01/08/2018 en el portal web de la SUNAT, respecto de “Contribuyentes No Habidos”.
CONSIDERANDO:
Que mediante el artículo 6° del Decreto Legislativo N° 1126
, que establece medidas de control en los insumos químicos y productos fiscalizados, maquinarias y equipos utilizados para la elaboración de drogas ilícitas, se creó el RCBF que contiene toda la información relativa a los Bienes Fiscalizados, así como del usuario y sus actividades; siendo la SUNAT la responsable de su implementación, desarrollo y mantenimiento.

Que el mismo artículo señala que la SUNAT, mediante Resolución de Superintendencia, establecerá, entre otros, los procedimientos, plazos y demás condiciones, así como los requisitos que debe cumplir el usuario para la incorporación, renovación y permanencia en el RCBF, y los supuestos en los cuales de oficio, procede a la inscripción, suspensión, baja y modificación o actualización de la información en el RCBF.
Que el artículo 7° del precitado Decreto Legislativo establece que para ser incorporado al Registro, así como para mantenerse en él, se requiere previamente que el usuario se encuentre activo y con condición diferente a “no habido” en el Registro Único de Contribuyentes.
Que el numeral 19.1 del artículo 19° de la Resolución de Superintendencia N° 173-2013/SUNAT
, dispone que la SUNAT de oficio dará de baja la inscripción en el RCBF cuando los usuarios adquieran la condición de no habido, de acuerdo con las normas tributarias vigentes, o no tengan su número de RUC en estado activo. 

Que a continuación, el mismo artículo señala que verificado el motivo de la baja de la inscripción en el RCBF, la SUNAT emitirá y notificará el acto administrativo respectivo a los usuarios.
Que con fecha 26/10/2016 se emitió la Resolución de Intendencia N° 3111190009398, aprobando la inscripción en el RCBF del usuario UMBERTO BALLOTTA CESARO, con RUC N° 15601228456, autorizándole a realizar actividades fiscalizadas del 26/10/2016 al 26/10/2018 (folios 1-6).
Que según se aprecia de la información que obra en el Registro Único de Contribuyentes (folio 16) y la publicación efectuada con fecha 01/08/2018 en el portal web de la SUNAT, referida a “Contribuyentes No Habidos” (folios 12-13), con arreglo al procedimiento establecido en los artículos 6° y 8° del Decreto Supremo N° 041-2006-EF
, que dictó las normas sobre las condiciones de no hallado y de no habido para efectos tributarios respecto de la SUNAT (folios 7-11), se tiene que desde el 01/08/2018 el usuario UMBERTO BALLOTTA CESARO mantiene la condición de No Habido en el Registro Único de Contribuyentes; encontrándose, por tanto, incurso en la causal de baja prevista en el numeral 19.1 del artículo 19° de la Resolución de Superintendencia N° 173-2013/SUNAT.
Que con fecha 13/08/2018 se accedió a la opción “Reporte Stock Mensual por Establecimiento y Periodo Anual”
  en el Sistema para el Control de Bienes Fiscalizados (SICOBF), verificándose que el usuario mantendría el siguiente stock de presentaciones comerciales (folios 14-15):
	Código de Establecimiento
	Código Producto
	Código de la Presentación
	Presentación
	Stock por Presentación

	0000
	101421001
	000001
	HIDROXIDO DE CALCIO - CAL KIMICAL HIDRATADA - BLS - 30 - KILOGRAMO
	-1.483337


Que al respecto, es de señalar que el usuario podrá presentar la información consolidada mensual del registro diario de operaciones de los meses pendientes o rectificar la información de los meses ya presentados hasta cuarenta y cinco (45) días calendarios posteriores al vencimiento del plazo para la presentación de la información del mes correspondiente a la baja
.
En uso de las facultades conferidas por el Decreto Legislativo Nº 501 – Ley General de la SUNAT, y la Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT, que aprobó el Reglamento de Organización y Funciones (ROF) de la SUNAT y normas modificatorias.
SE RESUELVE:

Artículo Único.- Dar de BAJA LA INSCRIPCION en el Registro para el Control de Bienes  Fiscalizados (RCBF) del usuario UMBERTO BALLOTTA CESARO, con RUC N° 15601228456; en consecuencia, el referido usuario se encuentra impedido de realizar actividades fiscalizadas con Bienes Fiscalizados.
Regístrese, notifíquese a la interesada y archívese.
MARCIA GISELE BELLIDO LUGLIO

Gerente Operativo del Registro de Bienes Fiscalizados (e)

Contra la presente resolución podrá interponerse recurso administrativo dentro del plazo de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente de su notificación, conforme con los artículos 122°y 215°a 219° del Texto Único Ordenado de la Ley de Procedimiento Administrativo General (TUO de la LPAG), aprobado por el Decreto Supremo N° 006-2017-JUS.
� En adelante, el RCBF.


� Modificado por el Decreto Legislativo N° 1339. Publicado el 06/01/2017.


� Que regula las normas relativas al RCBF a que se refiere el artículo 6° del D. Leg. N° 1126. Publicado el 30/05/2013.


� “Artículo 6.- PROCEDIMIENTO PARA EL CAMBIO DE LA CONDICIÓN DE NO HALLADO A NO HABIDO


6.1 La SUNAT procederá a requerir al deudor tributario que adquirió la condición de no hallado para que cumpla con declarar o confirmar su domicilio fiscal hasta el último día hábil del mes en el que se le efectúa el requerimiento, bajo apercibimiento de asignarle la condición de no habido.


6.2 Dicho requerimiento sólo podrá notificarse hasta el décimo quinto día calendario de cada mes, mediante cualesquiera de los medios previstos en los incisos b), c), e) y f) del Artículo 104 o en el Artículo 105 del Código Tributario.


6.3 Los deudores tributarios que no cumplan con declarar o confirmar su domicilio fiscal dentro del plazo señalado en el numeral 6.1, adquirirán la condición de no habido en la fecha en que se efectúe la publicación a que se refiere el numeral 8.1 del Artículo 8, sin que para ello sea necesario la emisión y notificación de acto administrativo adicional alguno.”


“Artículo 8.- PUBLICACIÓN


8.1 La SUNAT publicará en su página web, dentro de los dos (2) primeros días hábiles de cada mes, la relación de deudores tributarios que no cumplieron con declarar o confirmar su domicilio fiscal en el plazo establecido en el Artículo 6 del presente dispositivo, incluyendo a aquellos que, teniendo la condición de no habido, no levantaron dicha condición conforme lo señalado en el Artículo 7. La referida publicación deberá indicar la fecha en que los deudores tributarios adquirieron la condición de no habido.


8.2 Los interesados podrán consultar a través de la página web de la SUNAT la fecha en que los deudores tributarios, que cumplan con lo establecido en el Artículo 7, levantaron su condición de no habidos, así como la fecha en que adquirieron dicha condición.”


� El usuario podrá consultar el stock en la opción “Reporte Stock Mensual por Establecimiento y Periodo Anual” ingresado a Sunat Operaciones en Línea y a través de la siguiente ruta: Empresas / Registro para el Control de Bienes Fiscalizados / Mi información en el Registro / Mi inscripción. Tener en cuenta que dicho stock se encuentra actualizado con el último periodo mensual declarado.


� De acuerdo con lo establecido en los artículos 9° y 10° de la R.S. N° 255-2013/SUNAT. Publicada el 24/08/2013.
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