SUPERINTENDENCIA  NACIONAL DE  ADUANAS Y DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA
INTENDENCIA NACIONAL DE INSUMOS QUÍMICOS Y BIENES FISCALIZADOS

GERENCIA OPERATIVA DEL REGISTRO DE BIENES FISCALIZADOS

RESOLUCIÓN N° 3111330000883
(Publicado en el Boletín del Diario Oficial El Peruano el 06.07.2018)
Lima, 11/04/2018
VISTO el Sistema de Control de Bienes Fiscalizados (SICOBF) donde obra la información de las Declaraciones Juradas mensuales consolidadas del Registro Diario de Operaciones, del usuario TRANS DANY S.A.C., con RUC N° 20556668575, con domicilio legal en la PARCELA 10614 MZA. B LOTE. 5 ASOCIACIÓN GLORIA ALTA (A MEDIA CUADRA DEL COLEGIO Nº 1213) LIMA - LIMA – ATE

CONSIDERANDO:

Que mediante la Resolución N° 3111190009769 del 05/04/2017, notificada el 20/04/2017, se inscribió en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados (RCBF)
 al usuario TRANS DANY S.A.C., con RUC N° 20556668575.

Que de acuerdo con los artículos 8° y 9° de la Resolución de Superintendencia N° 255-2013/SUNAT, los usuarios se encuentran obligados a presentar mensualmente la información consolidada del Registro Diario de sus Operaciones, dentro de los plazos señalados en el cronograma establecido para la declaración y pago de las obligaciones de periodicidad mensual.

Que en relación con ello, el numeral 4 del artículo 10° del Decreto Legislativo N° 1126 y normas modificatorias
, señala que la SUNAT procederá a suspender la inscripción en el RCBF, cuando el usuario no presente la información relativa a los registros de operaciones o sin cumplir con las condiciones establecidas; siendo que el penúltimo párrafo del mismo artículo precisa que el usuario será suspendido en el Registro hasta que subsane las causales que la originaron, de ser el caso, o las causales se extingan.  

Que por su lado, el numeral 3 del artículo 9° del precitado Decreto Legislativo establece que la SUNAT procederá a la baja definitiva de la inscripción en el RCBF, cuando el usuario incurre en la misma causal de suspensión de inscripción en el RCBF por tres veces dentro del período de dos años calendario.
Que en el presente caso, se observa que el referido usuario no presentó la información relativa a sus registros de operaciones respecto de los siguientes periodos:

	PERIODOS
	ESTADO

	Del
	Al
	Pendiente (s)  

	201801
	201802
	


Que en mérito a lo verificado y con arreglo a las normas antes mencionadas, procede suspender la inscripción en el RCBF del usuario TRANS DANY S.A.C., con RUC N° 20556668575, aprobada mediante la Resolución N° 3111190009769 del 05/04/2017, notificada el 20/04/2017, por no haber presentado la información antes referida
. 
Que al respecto, es de mencionar que la suspensión de la inscripción del Usuario no lo exime de la obligación de presentar mensualmente la información consolidada del Registro Diario de sus Operaciones, conforme con lo dispuesto en el numeral 8.4 del artículo 8° de la Resolución de Superintendencia N° 255-2013/SUNAT.

En uso de las facultades conferidas por el Decreto Legislativo N° 501 - Ley General de la SUNAT; y la Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT, que aprobó el Reglamento de Organización y Funciones (ROF) de la SUNAT, y normas modificatorias.

SE RESUELVE:

Artículo 1°.- SUSPENDER la inscripción en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados (RCBF) del usuario TRANS DANY S.A.C., con RUC N° 20556668575, hasta que subsane la causal que generó la suspensión.

Durante el plazo de suspensión el usuario no podrá realizar actividades con Insumos Químicos y Bienes Fiscalizados.

Artículo 2°.- La presente resolución surte efecto desde el día hábil siguiente al de su notificación.
Regístrese, comuníquese y notifíquese a la interesada.

MARCIA GISELE BELLIDO LUGLIO

Gerente Operativo del Registro de Bienes Fiscalizados (e)

	Contra la presente resolución podrá interponerse recurso administrativo dentro del plazo de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente de su notificación, conforme con los artículos 122°y 215°a 219° del Texto Único Ordenado de la Ley de Procedimiento Administrativo General (TUO de la LPAG), aprobado por el Decreto Supremo N° 006-2017-JUS. 


�  En adelante, el RCBF.


� 	Modificado por el Decreto Legislativo N° 1339, publicado el 06/01/2017, que entró en vigencia a los treinta (30) días de su publicación en el Diario Oficial “El Peruano”.


� 	La suspensión de la inscripción del Usuario se levantará en la medida que se verifique el cumplimiento de la presentación de la información relativa a los registros de operaciones en cuya omisión incurrió.





