COMISIÓN DE PROCEDIMIENTOS CONCURSALES 
DEL INDECOPI – LIMA SUR

NOTIFICACIÓN POR PUBLICACIÓN

En el procedimiento de reconocimiento de créditos seguido por la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria frente a Hica Inversiones S.A. en Liquidación, bajo el Expediente N° 106-2003/CCO-ODI-UDP-02-01, la Comisión de Procedimientos Concursales del lNDECOPI - Lima Sur ha emitido la Resolución N° 0655-2012/CCO-INDECOPI del 31 de enero de 2012, cuyo tenor en la parte resolutiva es el siguiente: 

"Primero: Reconocer los créditos invocados por la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria, ascendentes a S/. 2 646 596,00 por concepto de capital, S/.4 265 430,00 por concepto de intereses, a los cuales les corresponde el cuarto orden de preferencia. 

Segundo:  Declarar infundada la solicitud presentada en lo demás que contiene.
Tercero:  Declarar que la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria no mantiene vinculación con la deudora.
Con la intervención de los señores Amanda Velásquez de Rojas, Fernando Tori Tori, Carmen Padrón Freundt y Fernando Sarria Arenas. - Amanda Velásquez de Rojas. Presidenta". 

Con este aviso se notifica al deudor la resolución antes mencionada, de conformidad con lo establecido en el numeral 5 de la Directiva N° 001-2003/TRI-INDECOPI, publicada en el diario oficial “El Peruano” con fecha 24 de octubre de 2003.

Contra dicha resolución pueden interponerse los recursos impugnativos previstos en el artículo 115 de la Ley General del Sistema Concursal, los mismos que deberán ser presentados ante la Comisión de Procedimientos Concursales del INDECOPI – Lima Sur (Calle de la Prosa N° 104, San Borja, Lima) dentro de los cinco (5) días hábiles siguientes a la presente notificación. 
Lima, 16 de febrero de 2012
JAIME GAVlÑO SAGÁSTEGUI

Secretario Técnico

