
SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADUANAS Y DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA
INTENDENCIA LIMA
RESOLUCIÓN DE INTENDENCIA N.º 024-024-0066516/SUNAT
           (Publicado el 20 de Abril en El PERUANO)

Que, de acuerdo a la información contenida en los sistemas de la SUNAT correspondiente al Comprobante de Información Registrada del contribuyente YAURI TAMARA AZBEL ZENOBIO con RUC N° 10086062661, se verificó que este tiene la condición de HABIDO; sin embargo, no fue posible efectuar una notificación válida en su domicilio fiscal declarado en Jr. Antonio Garland Nro. 594 Int. 1P Urb. Ingeniería, San Martin de Porres, provincia y departamento de Lima, debido a una causa imputable a él, tal y como hemos expuesto en la presente Resolución;
Que, por tal motivo, en aplicación de lo dispuesto en el numeral 2) y último párrafo del inciso e) del artículo 104° del Texto Único Ordenado del Código Tributario, aprobado por el Decreto Supremo N.° 133-2013-EF y normas modificatorias, se notifica al contribuyente por publicación en la página web de la SUNAT y en el Diario Oficial “El Peruano”, el siguiente documento:
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El contribuyente debe apersonarse a recabar el documento indicado en la Mesa de Partes de la Sede Crillón de la Intendencia Lima, ubicada en la Av. Nicolás de Piérola N.° 589 - Cercado de Lima - Ex Hotel Crillón, en el plazo de tres días hábiles siguientes de efectuada la presente publicación y la publicación en el Diario Oficial “El Peruano” (en el caso que la publicación en el Diario Oficial sea efectuada con posterioridad a la fecha de la publicación en la página web, surtirá efecto a partir de esta última publicación), pudiendo autorizar a una tercera persona a recabar los citados documentos, para lo cual deberá adjuntar carta de autorización firmada por el contribuyente y fotocopia del documento de identidad del mismo. En caso de ser persona jurídica u otro tipo de contribuyente, carta de autorización del representante legal sellada por la empresa y fotocopia del RUC de la misma.

Asimismo, dicho contribuyente deberá informar su nuevo domicilio fiscal a través del Formulario 2127 cumpliendo los requisitos correspondientes.
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