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Nota de Prensa N° 062-2010

           Por presunto delito de Defraudación y contra la Propiedad intelectual
REPRODUCTORES DE SONIDO, MÁQUINAS Y MOCHILAS INCAUTA ADUANA MARÍTIMA 
La mercancía comisada supera los 150 mil dólares de valor comercial
En exitosas acciones de control desarrolladas en la última semana, personal de la Aduana Marítima del Callao de la SUNAT incautó reproductores de sonido, máquinas de segundo uso para madereras, mochilas y gafas por un valor comercial que supera los 150 mil dólares.
Durante la primera intervención, se comisaron 1,325 equipos que simulaban ser solo parlantes para evitar el pago de impuestos correspondientes, pero luego se detectó que contenían además dispositivos para insertar tarjetas de memoria (US Card), MP3, USB, con lo que se convertían en reproductores de sonido y podían ser utilizados también como radio receptores.

Los supuestos parlantes, que funcionan con fuente de energía propia, se recargan como celulares y tienen control remoto, fueron declarados como tales, para evadir el pago de los derechos arancelarios.  El valor comercial de esta mercancía supera los 30,000 dólares.
La siguiente intervención efectuada en otro almacén permitió detectar maquinaría utilizada en los aserraderos (cepilladora, compresor de aire, recolector de polvo) y un montacargas, todos de segundo uso, los mismos que no habían sido declarados.  Su valor comercial es de 15,000 dólares. 
En una tercera intervención, se incautó 4,403 mochilas de procedencia china, las mismas que habían sido declaradas sin marca pero que llevaban impresos y aplicaciones de personajes como Hello Kitty, Ben 10, Barbie, Hanna Montana, etc., cuyos derechos de autor se encuentran protegidos, siendo su valor comercial de 50,000 dólares.
Además, se incautaron 7,754 gafas de sol, que tenían grabadas las marcas OAKLEY y Adidas, mercancías que de ser originales costarían aproximadamente 100 dólares cada una.  El valor comercial supera los 55 mil dólares.
Las acciones de control se realizaron en presencia del Fiscal Provincial Especializado en Delitos Aduaneros y contra la Propiedad Intelectual del Callao, al haberse configurado los presuntos delitos de Defraudación de Rentas de Aduana y contra la Propiedad Intelectual.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima,  jueves 8 de abril del 2010.
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