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         Nota de Prensa N° 063-2010

Efectivos de la Aduana Aérea del Callao
INCAUTAN MERCANCIA DE CONTRABANDO EN PAQUETES POSTALES 

Entre lo comisado figuran repuestos de vehículos, pantallas LCD para laptop y mercancías de importación restringida
Oficiales de la Intendencia de Aduana Aérea de la SUNAT incautaron diversas mercancías que se hallaban en 15 paquetes postales, que pretendían ingresar al país bajo un régimen aduanero que no les correspondía como es el Destino Especial de Mensajería Internacional, el cual  beneficia a los importadores con la exoneración del pago de impuestos de importación.

Esta mercancía, que se trasladó vía courier, había sido declarada como si se tratara de revistas y publicaciones, artículos que pueden internarse al país exceptuados del pago de impuestos, siempre y cuando su peso no sobrepase los 50 kilos, ni su valor declarado ante la aduana supere los dos mil dólares.

No obstante, el personal aduanero detectó que 15, de 26 envíos, estaban destinados al régimen aduanero de mensajería internacional por el concesionario ALL AMERICA COURIER E.I.R.L. a nombre de diversos consignatarios (personas naturales).

En el interior de dichos envíos se encontraron repuestos de vehículos como: plumillas, radiadores, llantas, discos para ruedas, pastillas para freno, pantallas LCD para laptop, laca para uñas, colonias y pestañas postizas, entre otros.  El valor de lo comisado asciende a 29 mil 219 dólares.
La acción se realizó en coordinación con el titular de la Fiscalía Provincial Penal Especializado en Delitos Aduaneros y Propiedad Intelectual, Roberto Lozada, quien dispuso el internamiento de lo incautado en los Almacenes de la SUNAT y la apertura de investigación a los consignatarios de estos envíos por el presunto delito de Defraudación de Rentas de Aduana. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Lima, sábado 10 de abril del 2010.
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