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          Nota de Prensa N° 065-2010
En Garita de Control de Ancón
SUNAT INCAUTÓ SIETE TONELADAS DE INSUMOS QUÍMICOS UTILIZADOS PARA ELABORACIÓN DE DROGAS
Funcionarios de la División de Operaciones Especiales Contra la Informalidad (DOECI) de la SUNAT intervinieron hoy un camión que transportaba siete toneladas de ácido muriático, insumo químico cuya comercialización es restringida debido que es utilizado en la elaboración diversos tipos de drogas. El cargamento no tenía ninguna documentación.

Durante las verificaciones de rutina que se efectúan en la Garita de Control de la SUNAT en Ancón, se detectó que el vehículo con placa de rodaje WGH-266, conducido por el ciudadano Roger Quispe Ortega, transportaba 405 cajas de ácido muriático ocultas bajo planchas de madera.

El ácido muriático se encuentra en la relación de insumos químicos y productos fiscalizados (Ley N° 20305) que directa o indirectamente se pueden utilizar en la elaboración ilícita de drogas derivadas de la hoja de coca, amapola y otras. Por ello, deben tener autorización de las unidades especializadas de la Policía Nacional. 
Debido a que el chofer del camión no presentó ninguna documentación que sustentará el traslado de los bienes de Lima hacia Ancash, se procedió con la incautación de todo el cargamento, integrado por más de 20 mil frascos de ácido muriático de 1 y 2 litros. 
Culminada la intervención y luego de la verificación de los insumos detectados, los bienes fueron puestos a disposición de la Policía Nacional del Perú, a fin de que inicien con las investigaciones correspondientes para identificar a los responsables de este ilícito.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 11 de abril del 2010.
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