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           Nota de Prensa  N° 073-2010

SUNAT DONÓ 29 TONELADAS DE ALIMENTOS
Dicha mercancía fue incautada en la Garita de Control de Ancón

Continuando con las acciones de ayuda social, la Intendencia Regional Ica de la SUNAT entregó 29 toneladas de alimento en calidad de donación, producto de una intervención que se realizó en la Panamericana Norte, a Cáritas del Perú.

La intervención se realizó en la Garita de Control de Ancón,  cuando se efectuaba una inspección a los buses interprovinciales y camiones de carga provenientes del norte del país. Así, se intervino al camión con placas de rodaje YI-2929 / ZD-3606, proveniente de la ciudad de Piura (Tambo Grande) que transportaba irregularmente a la capital 28 toneladas de limón y una tonelada de maracuyá.
El chofer de la unidad, presentó documentos que sustentaban aparentemente, el traslado de los alimentos, lo cual llamó la atención de los funcionarios de la División de Operaciones Especiales contra la Informalidad de la SUNAT ya figuraba como consignatario la Empresa Municipal de Mercados S.A. (EMMSA). 
Hay que indicar que dicha empresa tiene por función administrar los locales comerciales del Mercado Mayorista N° 1 del distrito de La Victoria y no la comercialización de productos. 

Ante este hecho se procedió a la incautación de la mercancía y se puso a conocimiento de la EMMSA quienes confirmaron que no se encuentra dentro de sus funciones comercializar bienes del sector agrícola.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 25 de abril del 2010.
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