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            Nota de Prensa N° 074-2010
MÁS DE 600 MIL CONTRIBUYENTES PRESENTARON DECLARACIÓN ANUAL DE IMPUESTO A LA RENTA 2009
94% de las presentaciones se realizaron a través de Internet, utilizando formularios virtuales
Una vez más, la tendencia de presentación de la Declaración Anual de Impuesto a la Renta se incrementó como resultado de los mayores servicios implementados por la SUNAT y responsabilidad tributaria de los contribuyentes. Así, se registraron 605,034 declaraciones para el período 2009, cifra que supone un aumento de 8% con relación al año pasado.

Cabe precisar que 571,103 declaraciones (94%) se presentaron a través de SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), utilizando formularios virtuales (conocidos como Programas de Declaración Telemática – PDT), que suponen un importante ahorro de tiempo para los contribuyentes, que ya no tienen que visitar una sede del ente recaudador para cumplir con sus obligaciones.

El ente recaudador puso a disposición 239 Cabinas PDT en los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país, 110 en Lima y 129 en el resto de provincias, módulos de uso gratuito donde brindó orientación personalizada sobre el llenado de la declaración.
También se facilitó la obtención del Archivo Personalizado a través de SUNAT Virtual, documento informático que proporcionaba toda la información sobre las rentas y pagos de impuestos efectuados durante el 2009, facilitando el registro de los datos en la declaración. Este año se realizaron más de 140,000 descargas de este documento, incrementando su uso en 10% respecto del año anterior.

Además, el ente recaudador organizó, por primera vez, sesiones de orientación por Internet a través de su Página Web, a las que se conectaron más de 3,000 contribuyentes, quienes se informaron sobre los requisitos que las personas naturales y empresas debían cumplir para presentar su declaración. También, se organizaron alrededor de 620 charlas presenciales en todo el país.
Cabe indicar que se realizó una campaña de orientación en las entidades públicas y privadas que concentran el mayor número de profesionales independientes (que emiten recibos por honorarios y generan rentas de Cuarta Categoría), sobre el llenado y presentación de la declaración a través de Internet. 
Un total de 2,665 trabajadores, que perciben rentas de cuarta categoría, fueron orientados por los funcionarios de la SUNAT. Dicho servicio personalizado se brindó a 15 entidades, como los ministerios de Economía y Finanzas, Transporte y Comunicaciones, Relaciones Exteriores, Tribunal Fiscal; así como a la Pontificia Universidad Católica del Perú, Universidad Agraria, entre otras entidades.

Por último, los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país y Central de Consultas telefónicas ampliaron su horario de atención en la semana de vencimiento, facilitando la orientación personalizada de los contribuyentes que tenían dudas sobre la declaración, adicionalmente en dichas sedes se entregaron cartillas, trípticos y la guía tributaria en “CD”.
Los servicios y facilidades implementados, por la Administración Tributaria, contribuyeron a que la recaudación por la Campaña de Regularización, que se realizó entre enero y el 12 de abril (último día de vencimiento), se incrementara en 22,7% en términos reales, en comparación con el año pasado, alcanzando la cifra de S/. 2 700 millones.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 25 de abril del 2010.
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