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Nota de Prensa N° 046-2010
Para escolares de Lambayeque
SUNAT REALIZARÁ FUNCIONES DE TEATRO SOBRE IMPORTANCIA DE LA TRIBUTACIÓN
Con el objetivo de difundir entre la población estudiantil lambayecana la importancia de la tributación, la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT ha programado una serie de funciones de teatro que se llevarán a cabo a partir del 12 de abril, en diversas instituciones educativas de la región.

En esta oportunidad, dichas funciones que forman parte del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria de la SUNAT, se pondrán en escena en las instalaciones de los centros educativos: “Santa Magdalena Sofía”, “ Nuestra Señora del Rosario”, “San José” y “Santo Toribio de Mogrovejo”, estimándose una participación de más de 2000 alumnos.
Las obras de teatro denominadas “El tesoro”, “Un viaje por el futuro”, y “Odisea Pirata en el Perú 2050”, tienen como fin trasmitir a los estudiantes lo importante que es exigir sus comprobantes de pago, pagar los tributos y conocer el ciclo que cumplen los mismos (retornando a la ciudadanía). 
La puesta en escena estará a cargo de un prestigioso grupo de teatro de Lambayeque.

   

Cabe precisar que la SUNAT continuará desarrollando este tipo de actividades académicas para fomentar el cumplimiento de las obligaciones tributarias y la formalización de la economía.
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