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Nota de Prensa N° 047-2010
En Ica
SUNAT RECAUDÓ MÁS DE 90 MIL SOLES EN REMATE DE BIENES INCAUTADOS
Guano de la Isla y fertilizantes figuraban entre las mercancías rematadas

Un nuevo remate público de mercancías que habían sido declaradas en abandono, fue realizado por la Intendencia Regional Ica de la SUNAT. El evento que convocó a un gran número de postores logró recaudar más de 90 mil Nuevos Soles.

Los diversos bienes rematados fueron incautados mediante el Programa de Control Móvil de la Regional Ica, el cual en lo que va del año, ha efectuado numerosas intervenciones tanto en las carreteras de Ica como de Chincha.

Dicho remate despertó la expectativa de los postores, debido a que los precios de la mayoría de los productos ofertados se encontraron por debajo de los precios del mercado. 
Entre lo rematado figura: guano de las islas, fertilizantes, bebidas de origen vitivinícolas, algodón en rama y en fibra, entre otras.

El acto fue realizado en las instalaciones del almacén de la Intendencia, ejecutándose la subasta bajo la modalidad de garantía de compra (arras) por el 30% sobre el valor adjudicado; efectuándose la cancelación y el retiro de la mercancía  el mismo día del remate.  
Voceros de la SUNAT informaron que proseguirán con éstas medidas, con el fin de garantizar al Estado la recuperación de la deuda tributaria, producto de las mencionadas intervenciones de Control Móvil. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Ica, martes 13 de abril del 2010
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