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Nota de Prensa N° 051-2010
En aeródromo María Reiche
SUNAT ICA DETECTÓ EVASIÓN EN VENTA DE TOURS A LÍNEAS DE NAZCA

Contribuyentes intervenidos no cumplían con sus obligaciones tributarias
Como resultado de sus permanentes acciones de control a los sectores que presentan mayor nivel de incumplimiento en las obligaciones tributarias, la Intendencia Regional Ica de la SUNAT detectó que el 100% de los contribuyentes que fueron intervenidos, situados en el aeródromo Maria Reiche de la ciudad de Nazca, no cumplen con la obligación de emitir y/o entregar Comprobantes de Pago.

La acción operativa se produjo la primera quincena del mes de abril, cuando los funcionarios de la Intendencia Regional Ica intervinieron puestos comerciales dedicados a la venta de pasajes aéreos que permiten sobrevolar las líneas de Nazca, siendo este uno de los principales atractivos turísticos de dicha ciudad.

El nivel de incumplimiento detectado, tiene una alta repercusión en la recaudación fiscal, por cuanto dicha falta supone la omisión en la declaración y pago de los impuestos que son cobrados a través de los precios a los consumidores finales y no son abonados al Estado.

En lo que va del año, la SUNAT Ica ha sancionado con multas a 226 contribuyentes equivalentes a S/ 233,665, debido a que se les ha detectado por primera vez la infracción de no entregar comprobantes de pago o emitirlos de forma incorrecta, sin haber reconocido dicha infracción.

Cabe señalar que la Regional Ica continuará realizando éste tipo de controles y, aquellos contribuyentes que no cumplan con sus obligaciones tributarias o  reincidan en estas faltas, recibirán las sanciones de cierre o multas establecidas en el Código Tributario y serán sometidos a verificaciones posteriores en caso se detecte un comportamiento de evasión continuo.
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