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Nota de Prensa N°053-2010
En Loreto
SUNAT INCREMENTÓ RECAUDACIÓN 

EN 69% DURANTE PRIMER TRIMESTRE 

DEL 2010 

Durante el primer trimestre del año, la Intendencia Regional Loreto de la SUNAT logró obtener un récord en su recaudación registrando la suma de S/.71,171,370, cifra que supera en 68.8% a lo recaudado en similar periodo del año pasado en el que se recaudó S/.42,161,579. 
Este resultado refleja la recuperación del sector petrolero, que constituye el motor que impulsa el desarrollo de una serie de importantes actividades económicas en la región Loreto, así como a las acciones y estrategias que SUNAT viene ejecutando como ente recaudador.

En éste marco, la Regional Loreto viene brindando a los  contribuyentes información oportuna y necesaria  para que cumplan con sus obligaciones tributarias (servicios de orientación tributaria, charlas de capacitación y actualización en temas tributarios de interés, visitas y llamadas inductivas),  así como los medios para facilitárselas (Declaración Telemática, uso de cabinas de Internet en el Área de Servicios al Contribuyente). 

Paralelamente, dicha renta viene ejecutando permanentemente acciones de fiscalización y medidas administrativas, que permitan asegurar la recaudación y generar riesgo en los contribuyentes que no cumplen  (emisión y notificación de Órdenes de Pago, Resoluciones de Determinación y de Multa, generación y notificación inmediata de Resoluciones de Ejecución Coactiva, entre otros).    

Cabe precisar que todo lo efectuado por la Regional Loreto, contribuye a que el Estado cuente con mayores recursos para atender las necesidades de todos los peruanos.   
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