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Nota de Prensa N°054-2010
En Tumbes
SUNAT SANCIONÓ UN TOTAL DE 50 LOCALES COMERCIALES POR NO ENTREGAR COMPROBANTES DE PAGO
En el marco de las acciones de fiscalización implementadas por la SUNAT en su lucha contra la evasión y la informalidad, la Oficina Zonal Tumbes sancionó ésta semana un total de 50 establecimientos comerciales de la localidad, por no entregar comprobantes de pago o hacerlo de manera incorrecta. 
Algunos establecimientos fueron sancionados con la colocación de carteles, por tratarse de la primera vez que incurren en una infracción relativa a la emisión de comprobantes de pago y, tras reconocer la falta, mediante la presentación del formulario “Acta de Reconocimiento”.

Los carteles serán expuestos por un período de 10 días calendarios en el lugar más visible de los establecimientos intervenidos.

Aquellos locales que han cometido infracciones dos o más veces por no haber  entregado comprobantes de pago, fueron sancionados con el cierre por 3 días en el caso de la segunda vez; 5 días por la tercera vez y 10 días por ser la cuarta vez o más.

Las acciones de cierre de establecimientos son ejecutadas por funcionarios de SUNAT, quienes colocan en las puertas de acceso de los negocios carteles oficiales de cierre, dejando constancia que el hecho de destruir los sellos y/o carteles o reabrir indebidamente el local, constituye una infracción sancionada con una multa o cierre del local comercial.
Cabe precisar que en los próximos días, éste tipo de acciones realizadas por la Administración Tributaria, se intensificarán a fin de inducir al cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias.
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