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         Nota de Prensa N° 134-2010  

INGRESOS POR IMPUESTO A LA RENTA E IGV AUMENTARON 34% Y 22,7% EN JULIO
Los ingresos tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 5 045 millones, registrando un crecimiento de 28,8%, en términos reales, respecto de similar mes del 2009, aumentando por séptimo mes consecutivo y que reflejan la recuperación de la actividad económica nacional, el favorable contexto internacional que influye tanto en los mayores pagos y recaudación del Impuesto a la Renta como del IGV, así como la intensificación de las acciones de fiscalización y de recuperación de la deuda, como de facilitación del cumplimiento de las obligaciones tributarias. 

Con estos resultados, los ingresos tributarios entre enero y julio ascendieron a S/. 37 818 millones, experimentando un crecimiento real de 22,9% respecto de similar periodo del año anterior.

Los resultados positivos de julio se registraron tanto en los tributos internos como en los tributos aduaneros. De un lado, la recaudación por tributos internos, excluyendo las contribuciones sociales, ascendió a S/. 4 241 millones, con un crecimiento real de 21,2%, mientras que los ingresos por tributos aduaneros sumaron S/. 1 580 millones, registrando un crecimiento real de 36,2%.

Se espera que esta tendencia favorable en la recaudación continúe durante los próximos meses, aunque mucho más marcado hasta el tercer trimestre del año debido a la fuerte reducción que experimentaron los ingresos tributarios en dicho período del 2009. 

Es importante destacar que en julio la Administración Tributaria continuó con sus intervenciones y operativos para recuperar la deuda tributaria, así como reducir los niveles de evasión, contrabando y tráfico de mercancías ilícitas, sin descuidar sus acciones dirigidas a la facilitación de cumplimiento y fomento de conciencia tributaria en el país. 

Por ejemplo, se intensificaron las acciones de cobranza sobre algunos principales deudores como los casinos y las empresas de transporte Interprovincial, mientras que por el lado de las acciones de control se continuó con los operativos destinados a verificar la procedencia legal de mercancías y la entrega de comprobantes, destacando la importante intervención, en coordinación con la Policía Nacional y el Ministerio Público, a un conocido Centro Comercial ubicado en el Cercado de Lima, realizada en el marco de las acciones de la Comisión de Lucha contra los Delitos Aduaneros y la Piratería. 

En relación a los principales tributos se puede mencionar que en julio la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 1 914 millones, registrando un crecimiento real de 34,0% respecto de similar mes del año anterior, resultado que se sustentó en los mayores pagos provenientes de las rentas de Segunda Categoría (creció 199,0%), Tercera Categoría (creció 39,5%) y Quinta Categoría (creció 12,6%), parcialmente atenuados por los ingresos por Regularización (cayó 30,2%). 

Con estos resultados, la recaudación acumulada entre enero y julio ascendió a S/. 16 307 millones, registrando un crecimiento de 28,3%, en términos reales,  respecto de similar período del 2009.

De otro lado, la recaudación del IGV Total alcanzó los S/. 2 914 millones en julio, registrando un crecimiento real de 22,7% respecto del mismo mes del año anterior. Con este resultado, la recaudación del IGV Total entre enero y julio sumó S/. 19 790 millones, con un crecimiento real de 16,7%, respecto de similar periodo del 2009.

En relación a sus componentes, en julio el IGV Interno ascendió a S/. 1 584 millones registrando un crecimiento de 13,9%; por su parte, la recaudación del IGV Importado ascendió a S/. 1 330 millones, registrando un crecimiento real de 35,0%,

Finalmente, la recaudación del ISC Total alcanzó en julio los S/. 403 millones, registrando una crecimiento real de 12,9% respecto de similar mes del año anterior, como resultado de la mayor recaudación del ISC Otros que ascendió a S/. 187 millones con un crecimiento de 25,7%, y por la mayor recaudación del ISC Combustibles que ascendió a S/. 216 millones, experimentando un ligero incremento de 3,8%.

En términos acumulados, la recaudación de ISC Total durante el período enero-julio ascendió a S/. 2 687 millones, registrando un crecimiento en términos reales de 17,7% respecto de similar periodo del 2009. La recaudación del ISC Otros creció 23,9%, mientras que la del ISC combustibles hizo lo propio al crecer 12,2%. .
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