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         Nota de Prensa N° 144-2010
         En Aeropuerto Internacional Jorge Chávez
SUNAT INCAUTÓ CONTRABANDO DE  VITAMINAS Y CELULARES POR MÁS DE 35 MIL SOLES
Presunta contrabandista no pudo evadir control aduanero 
El estricto control e inspección que se efectúa en los equipajes de los viajeros que arriban del exterior al Aeropuerto Internacional Jorge Chávez, permitió a los funcionarios de la Intendencia de Aduana Aérea del Callao de la SUNAT incautar una considerable cantidad de vitaminas, teléfonos celulares y DVD/CD, que una ciudadana peruana trató de ingresar ilegalmente.
La intervención tuvo lugar en el área de llegadas internacionales de nuestro primer aeropuerto, cuando los viajeros retiraban sus maletas para pasar por el control aduanero respectivo. Debido al perfil de riesgo mostrado por la viajera a la presentación de su declaración jurada, en la que manifestaba “nada por declarar”, se  procedió a revisar todo el  equipaje que llevaba consigo.

De esta manera, se detectó que la ciudadana peruana identificada como Celia Marly Salinas Saavedra, procedente de los Estados Unidos, tenía entre sus prendas de vestir gran cantidad de frascos conteniendo vitaminas de fabricación americana, además de celulares y DVD/CD, cuyo valor en conjunto superan los 35 mil nuevos soles. 

Ante la evidente tentativa del ingreso ilegal al país de dichas mercancías, inmediatamente se comunicó el hecho al Fiscal Especializado en Delitos Aduaneros del Callao, quien se hizo presente en el lugar para culminar con la diligencia. 

Luego de la elaboración del acta de incautación con el detalle de las mercancías, la viajera fue puesta a disposición de la policía fiscal, por orden del representante del Ministerio Público, a fin de continuar con las investigaciones correspondientes. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 24 de agosto del 2010.
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