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         Nota de Prensa N° 145-2010  

LA SUNAT APRUEBA DISPOSICIONES PARA QUE EMPRESAS DE TRANSPORTE PUEDAN SOLICITAR LA DEVOLUCION DEL ISC

La SUNAT aprobó la forma y condiciones para que las empresas de transporte terrestre interprovincial de pasajeros y de carga puedan solicitar la devolución de hasta el 30% del Impuesto Selectivo al Consumo (ISC) por sus adquisiciones de petróleo diesel.

De acuerdo a la Resolución de Superintendencia N° 245-2010/SUNAT, publicada en el diario oficial, para acceder a este beneficio el transportista deberá presentar a la SUNAT la solicitud de devolución para lo cual utilizará el Formulario N° 4949, consignando el monto a devolver.

Previamente a la presentación de este Formulario, el transportista deberá entregar a la Administración Tributaria la información correspondiente a las adquisiciones de combustibles por las que se solicita la devolución, así como del servicio de transporte interprovincial y de carga que se ha prestado en los meses que se solicita la devolución. 

La Resolución aprobada forma parte de las acciones emprendidas para brindar facilidades a los contribuyentes, simplificando y facilitando el cumplimiento de sus obligaciones, pero sin descuidar el control que debe realizar la Administración Tributaria sobre todo cuando se trata de devoluciones

Como se sabe, este beneficio tributario fue aprobado mediante la Ley N° 29518, de abril de este año, que dispone medidas para promover la formalización del transporte público interprovincial de pasajeros y de carga. La norma permite a las empresas que prestan este servicio la devolución, por un periodo de tres años, del equivalente al 30% del ISC que forma parte del precio de venta del petróleo diesel.
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Lima, jueves 26 de agosto del 2010.
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