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          Nota de Prensa N° 128-2010
SUNAT ESTABLECIÓ PLAZO PARA PRESENTAR DECLARACIÓN INFORMATIVA 
DE PRECIOS DE TRANSFERENCIA 2009

Información debe ser presentada en forma obligatoria

La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria – SUNAT a efecto que los contribuyentes cumplan con sus obligaciones tributarias, estableció el plazo para presentar la declaración informativa anual de Precios de Transferencia de las transacciones del año 2009.

La declaración informativa anual de Precios de Transferencia del ejercicio 2009, será presentada por aquellos contribuyentes domiciliados en el país que durante el año 2009, hayan tenido monto de operaciones con sus partes vinculadas superior a doscientos mil nuevos soles (S/. 200,000.00) y/o hubieran realizado al menos una transacción desde, hacia o a través de países o territorios de baja o nula imposición.

Para tal efecto, la SUNAT ha desarrollado el PDT 3560 - Precios de Transferencia, el cual puede ser descargado desde nuestro portal en la Internet cuya dirección electrónica es: www.sunat.gob.pe. 
Los lugares de presentación para los Principales Contribuyentes (PRICOS), para efectuar la declaración y el pago de sus obligaciones tributarias habituales es en los lugares fijados por la SUNAT, y para los Medianos y Pequeños Contribuyentes (MEPECOS) en cualquiera de las dependencias o en los Centros de Servicios al Contribuyente de la SUNAT a nivel nacional, correspondientes a la Intendencia Regional u Oficina Zonal de su jurisdicción.

Los contribuyentes deberán presentar su declaración de acuerdo al siguiente cronograma; No obstante, pueden presentar su declaración antes de su fecha de vencimiento. 
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Para mayor información lo invitamos a ingresar a nuestro módulo de información en la web es: http://www.sunat.gob.pe/orientacion/preciosT/index.html, o comunicarse con nuestra Central de Consultas  al 0-801- 12-100  (a nivel nacional, costo de llamada local) y 3150730, o acercarse a nuestros Centros de Servicios al Contribuyente de la SUNAT: en Huancayo, Calle Real Nº 333; en Tarma, Jr. Arequipa N° 257 - Interior 1  (Centro Cívico) o en Huancavelica, Av. Manchego Muñoz N° 299  (Centro Cívico).

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Huancayo, lunes 26 de julio de 2010
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