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Nota de Prensa N° 129-2010
      En Piura
SUNAT CAPACITÓ A MÁS DE 2,700 ALUMNOS DE COLEGIOS SOBRE TEMAS DE 
CONCIENCIA TRIBUTARIA
Durante el mes de julio, la SUNAT a través del Programa de Cultura Tributaria realizó diferentes visitas a colegios públicos y privados de nuestra ciudad con la finalidad de sensibilizar a los niños y jóvenes piuranos sobre la importancia de cumplir con las obligaciones tributarias.

La SUNAT realiza estas actividades a nivel nacional a través del denominado Circuito Ayni que consiste en la presentación de charlas, juegos y funciones teatrales tanto para alumnos de primaria como para los alumnos de secundaria.

Entre los colegios de nuestra ciudad que recibieron está información durante el mes de julio se encuentran el Centro Educativo San Antonio, Bacilio Ramírez Peña, Niño Jesús de Praga, San José de Tarbes y María Montessori sumando un total de 2,700 alumnos de los niveles de primaria y secundaria quienes también participaron de las charlas y funciones teatrales.

Asimismo, los alumnos recibieron material impreso como folletos, revistas y CD’s didácticos con información tributaria en temas básicos como la importancia de exigir comprobantes de pago y de tributar.

La SUNAT continuará en los siguientes meses con el recorrido del Circuito Ayni, a través de la presentación de charlas y funciones teatrales, para los estudiantes de los colegios públicos y privados de nuestra región con la finalidad de colaborar en la formación ciudadana de los niños y jóvenes de Piura.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Piura, jueves 29 de julio del 2010
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