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                                                                                      Nota de Prensa N°130 -2010


En Cusco, durante el mes de julio
SUNAT REALIZÓ INTERVENCION AL PRINCIPAL CENTRO COMERCIAL DEL CUSCO
Centro Comercial El Molino I fue intervenido por operativo de entrega de comprobantes de pago
Como parte del Plan Anual de Fiscalización 2010, que busca disminuir los niveles de evasión, formalizar la economía e incrementar el número de contribuyentes, la SUNAT realizo 50 intervenciones puntuales en El Molino I, uno de los principales centros comerciales de la ciudad.

Durante el operativo fueron intervenidos locales comerciales de artículos personales, prendas de vestir y electrodomésticos, con el fin de verificar si cumplen con la obligación de emitir y entregar comprobantes a sus clientes.  Determinándose que el 88.24% de los establecimientos verificados no entregaban comprobantes de pago o emitían otro tipo de documentos –como guías de despacho o preventa.
Previo a este accionar, la SUNAT visitó el referido centro comercial en mayo del presente año a través de un programa inductivo denominado VICOT que tuvo como objetivo fomentar la formalización de los contribuyentes y el cumplimiento tributario voluntario, sin embargo el índice de no conformidad se mantienen elevado respecto a las intervenciones de los años anteriores.

Los contribuyentes que no entregaron comprobantes de pago serán sancionados, dependiendo de la reincidencia de la falta, con el cierre temporal o el pago de las multas respectivas, que se aplican de acuerdo al tipo de régimen tributario en el que estén inscritos. Si cometen esta falta por primera vez y la reconocen firmando el “Acta de Reconocimiento” –documento entregado por la SUNAT durante la intervención–, no tendrán una sanción de cierre o multa, sólo deberán exhibir en un lugar visible del establecimiento el cartel de "incumplimiento de obligaciones" por un tiempo determinado.
Al respecto la SUNAT en el presente mes se sancionó  a mas de 400 locales por no emitir comprobantes de pago, realizando 120 cierres temporales y un aproximado de 280 colocados de carteles "incumplimiento de obligaciones", respecto a operativos similares efectuados entre mayo y junio del presente año.
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