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    Nota de Prensa N° 132-2010
  En San Martín y en Alto Amazonas

SUNAT REALIZA CAMPAÑA DE CONTROL Y VERIFICACIÓN DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS POR FIESTAS PATRIAS
Se  han realizado  más 2 mil intervenciones y sancionado a 700 establecimientos por no entregar comprobantes

Las acciones de control de las obligaciones tributarias continúan. En esta oportunidad, la SUNAT decidió implementar por Fiestas Patrias una campaña de verificación e inspección a los contribuyentes de diversos sectores como restaurantes, centros comerciales, hospedajes, empresas de transporte, entre otros.

De esta manera, se promoverá la entrega de comprobantes de pago por parte de los comerciantes y su exigencia en caso compre un bien o perciba un servicio. También se buscará que los infractores regularicen su situación tributaria y apliquen las sanciones y multas correspondientes. 

En lo que va del año, la SUNAT ha realizado aproximadamente 2 mil intervenciones  verificando la Entrega de Comprobantes de Pagos, acciones que se han desarrollado en el Departamento de San Marín y la Provincia de Alto Amazonas.

Asimismo se han efectuado un total de 700 sanciones entre pegados de carteles por Incumplimiento, cierres de locales y Multas, respectivamente, de  acuerdo a  la reincidencia en la falta.

Estos operativos tienen como objetivo llegar a la mayor cantidad de contribuyentes posibles, considerando las zonas de mayor concentración comercial y tipo de negocios, sobretodo en estas fechas donde el nivel de compras y consumo se incrementa considerablemente.
Sanciones por irregularidades
Como parte de las acciones de fiscalización efectuadas, se han realizado más de 150 cierres temporales de establecimientos que no entregan comprobantes y se han pegado alrededor de 550 carteles de incumplimiento en aquellos locales que cometieron una infracción por primera vez. Mientras que 50 contribuyentes serán multados por ser reincidentes en sus faltas.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional      
Tarapoto, martes 27 de julio del 2010
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