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Nota de Prensa N° 133-2010
En Yurimaguas
SUNAT PONE EN ACCIÓN PLAN DE FORMALIZACIÓN 
Conforme al plan implementado para el presente año, la Oficina Zonal San Martín de la SUNAT desarrolló una serie de acciones el pasado 23 de julio, con el firme propósito de formalizar a los diversos sectores económicos  de la ciudad de Yurimaguas. 
Esta acción comprendió el relevamiento de información de los comerciantes de dicha localidad mediante el Programa de Verificación Integral de Cumplimiento de Obligaciones Tributarias –VICOT, a través del cual se verificaron: datos personales, registro en SUNAT (contar con número de RUC), actividad económica realizada, verificar el cumplimiento de la obligación de la entrega de comprobantes de pago y el acogimiento a regímenes tributarios.
El plan de formalización de la SUNAT comprende también acciones de orientación, control, prevención de la comisión de infracciones y  seguimiento. 
Complementariamente, se brindó orientación de forma directa y personalizada sobre cómo Inscribirse en el Registro Único de Contribuyentes (RUC), el uso de SUNAT – Operaciones en Linea, como elaborar y presentar sus declaraciones, los diferentes regímenes tributarios, el uso de comprobantes de pago, y cualquier otro tema vinculado con sus obligaciones tributarias. 

Finalmente se efectuaron charlas en la que abordaron los siguientes: Beneficios de la Ley de MYPES  -  Regímenes Tributarios y Libros Contables Electrónicos.
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