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Nota de Prensa  N°134-2010 

En Arequipa

EN LO QUE VA DEL AÑO SUNAT HA REALIZADO MAS DE 270 INSPECCIONES LABORALES
La Intendencia Regional Arequipa, dentro de las Acciones de Control y Fiscalización contempladas en su Plan Operativo, ha realizado 273 inspecciones laborales en el primer semestre de este año y tiene previsto realizar 278 más para el siguiente.
El objetivo de estas acciones es verificar que el contribuyente cumpla con la declaración de la totalidad de trabajadores que laboran bajo relación de dependencia, y por consiguiente con la declaración y pago de sus obligaciones tributarias respecto a las contribuciones al Seguro Social de Salud- ESSALUD, las aportaciones a la ONP y al Impuesto a la Renta de Quinta Categoría.
Es importante recordar que las intervenciones laborales constituyen un primer paso en la estrategia de control, permitiendo al contribuyente la regularización voluntaria del incumplimiento detectado.

De otro lado y ante la proximidad de las fiestas patrias y el aniversario de creación de Arequipa, la SUNAT intensificará las acciones de fiscalización con la realización de Operativos de Verificación de entrega de Comprobantes de Pago.

Estas acciones de control se llevarán a cabo todos los días incluyendo sábados, domingos y feriados, por ello es necesario recordar a los contribuyentes que por toda operación de venta superior a S/.5.00 tienen la obligación de entregar comprobante de pago.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Arequipa, martes 03 de agosto de 2010
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