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                Nota de Prensa N° 135-2010

ADUANA DE CHICLAYO CAPACITA A FISCALES SOBRE NUEVA LEY DE DELITOS ADUANEROS

También se trataron temas de ilícitos tributarios y comprobantes de pago

Con el propósito de dar a conocer los principales alcances relacionados a la nueva Ley de los Delitos Aduaneros y su Reglamento, la Intendencia de Aduana de Chiclayo de la SUNAT llevó a cabo el “Taller de Aplicación de la Ley de los Delitos Aduaneros Nº 28008”, en las instalaciones del Hotel Costa del Sol.

La actividad estuvo dirigida a capacitar a los representantes del Ministerio Público de dicha localidad, contándose con la participación de noventa y dos fiscales y algunos funcionarios de la SUNAT.

Asimismo se destacó la presencia de la Dra. Carmen Graciela Miranda Vidaurre – Presidente de la Junta de Fiscales Superiores del Distrito Judicial de Lambayeque, del Dr. Alejandro Lamadrid Ubillús – Fiscal Superior Coordinador del Nuevo Código Procesal Penal del Distrito Judicial de Lambayeque y del Sr. Marco Antonio Chávez Chávez – Intendente de la Aduana de Chiclayo.

Durante el taller se abordaron los temas “Los Ilícitos tributarios y los Comprobantes de Pago” a cargo del Dr. William Mallqui Quijano y  “Delitos Aduaneros” a cargo del Dr. Héctor Castillo Figueroa.  

Al culminarse las exposiciones se desarrolló una interesante e ilustrativa rueda de preguntas. Posteriormente los participantes recibieron una certificación otorgada por el Instituto de Administración Tributaria y Aduanera – IATA. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chiclayo, viernes 06 de agosto de 2010
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