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       Nota de Prensa N° 140-2010
En Cusco

SUNAT REALIZÓ OPERATIVO DE IMPACTO EN CENTRO COMERCIAL EL PARAISO

67% de intervenidos no cumplían con entrega de comprobantes de pago

Conforme al Plan Operativo Institucional del presente año, la Intendencia Regional del Cusco – SUNAT, efectuó un operativo de impacto de Verificación de Emisión de Comprobantes de Pago en el Centro Comercial “El Paraíso”, uno de los más grandes centros comerciales de la ciudad del Cusco.

A través de dicho operativo se pudo detectar que de un 67% de los  contribuyentes intervenidos incumplían con la entrega del respectivo Comprobante de Pago o lo llenaban de manera defectuosa.  
	
	
	


Por otro lado, la Intendencia Regional Cusco ha emitido un total  de 209 Resoluciones de Cierre de Establecimientos que se ejecutarán el próximo 17 de agosto. 
Cabe mencionar que la mencionada Intendencia de la SUNAT intensificará este tipo de operativos no sólo en la ciudad del Cusco sino también en sus provincias, a fin de combatir la evasión tributaria en la modalidad de no entrega de Comprobantes de Pago.

Asimismo, se insta a la ciudadanía en general a pedir su comprobante de pago por las compras que realicen y participar de esta manera del sorteo de Comprobantes de Pago que realiza la SUNAT durante el presente año.
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