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          Nota de Prensa  N°141-2010
En Cusco
SUNAT ENTREGÓ DONACIÓN PARA VÍCTIMAS DEL SUR Y A OTRAS INSTITUCIONES BENÉFICAS

La donación está valorizada en más de S/. 25,910

En apoyo a la emergencia presentada en la zona sur y continuando con el apoyo a las instituciones sin fines de lucro, la Intendencia Regional de Cusco – SUNAT adjudicó diversos bienes valorizados en S/. 25,910 Soles, al Ministerio de la Mujer y Desarrollo Social, al Hogar Clínica San Juan de Dios y al Centro de Educación Técnico Productiva - CETPRO “Miguel Domingo Gonzales Vizcarra”.

La donación realizada al Ministerio en mención, fue ejecutada a través de la Sociedad de Beneficencia Pública en atención al Decreto Supremo 075-2010-PCM, entregándose 3,256 prendas de vestir (colchas para bebé y sombreros), por un monto de 4,397.48 nuevos soles, las cuales serán distribuidas entre los pobladores de las zonas que han sido declaradas en emergencia.

 De otro lado, como ya es costumbre el apoyo a las instituciones benéficas, se entregó al  Hogar Clínica San Juan de Dios de Cusco, 149 bolsas de azúcar blanca  y rubia marca Cartavio y Casa Grande por 50 kilos aproximadamente, valorizado en S/. 9,635.30 Nuevos soles;  mientras que el CETPRO “Miguel Domingo Gonzales Vizcarra”, recibió una  donación de bienes  patrimoniales dados de baja.

Fueron 423 bienes patrimoniales entre armarios, archivadores, escritorios, sillas, sillones, armarios, una fotocopiadora y otros valorizados en 11,877.32 Nuevos Soles, los que le fueron entregados a dicho centro educativo que pertenece a la jurisdicción de la Unidad de Gestión Educativa Local de Cusco, conforme a la aLey 29151 Ley General del Sistema Nacional de Bienes del Estado  y la Resolución de Intendencia N° 111-2010/SUNAT.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Cusco, miércoles 11 de agosto de  2010
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