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         Nota de Prensa  N° 145-2010


       En Ica
CAMPAÑA “EXIGE TU COMPROBANTE” 
De 3132 contribuyentes intervenidos este año, el 81.03 % de establecimientos no entregan comprobantes de pago
Con el fin de promover la formalización de las actividades comerciales e incrementar la tasa de cumplimiento tributario voluntario, mediante la ampliación del número de contribuyentes, la SUNAT puso en marcha esta semana, la campaña nacional “Exige tu comprobante” para que los ciudadanos soliciten este documento cuando realicen una compra o reciban un servicio.
El objetivo de la campaña es promover que los contribuyentes entreguen comprobantes de pago (boletas de venta, tickets, recibos por honorarios, boletos de viaje, entre otros) cuando realicen sus actividades comerciales o presten algún servicio. 

Al respecto la Intendencia Regional Ica ha realizado en lo que va del año, un total de 3,132 verificaciones de entrega de comprobantes de pago, en diferentes locales comerciales y de servicios de la localidad.
Durante dichas labores se detectó que 81.03% de contribuyentes no cumplen con la obligación de otorgar comprobantes de pago, siendo los restaurantes y tiendas de abarrotes los sectores que presentan mayores índices de incumplimiento.
En tal sentido, la presente campaña cobra un especial significado en la lucha por combatir la informalidad  y la evasión en nuestra región, debiendo agregarse que los comprobantes de pago permiten utilizar la garantía de compra, mediante la cual se puede exigir el cambio o reparación del bien, que se haya adquirido, en caso presente algún desperfecto o se desee reemplazar por otro.

También se recuerda que en caso de negativa de la entrega de comprobantes de pago, los ciudadanos pueden denunciar este incumplimiento en los Centros de Servicios al Contribuyente o en la página web www.sunat.gob.pe.
El ente recaudador, anuncia que continuará realizando operativos con la finalidad de corregir estas prácticas evasivas y crear mayor conciencia tributaria.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
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