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Nota de Prensa N° 147-2010
En Lambayeque  
JUSTICIA SENTENCIÓ A CONTRABANDISTA DE CIGARRILLOS A 4 AÑOS DE PENA PRIVATIVA DE LA LIBERTAD
Además Sala Penal de la Corte Superior de Lambayeque ordena el pago de  50 mil soles de reparación civil a favor del Estado
A casi tres años de litigio y tras una exhaustiva investigación por las autoridades competentes, el último 22 de julio, la Sala Penal de la Corte Superior de Lambayeque, dictó sentencia a cuatro años de la pena privativa de libertad, contra  Jimmy Paúl Diaz Delgado, por ser autor del delito de contrabando y tráfico de mercancías restringidas en agravio del Estado.

El caso se originó en noviembre del año 2007, cuando la Aduana de Paita, producto de sus labores de fiscalización y control, inmovilizó dos contenedores con 2,970 cajas de cigarrillos no manifestadas. Acto que motivó a Jimmy Paúl Díaz Delgado, representante de la Empresa Andes Internacional Bussiness SAC., a interponer una demanda de amparo ante un juzgado civil de Lambayeque.

Dicha demanda fue luego admitida y mediante una medida cautelar se ordenó la entrega de la mercancía inmovilizada a su propietario (Jimmy Paúl Diaz Delgado) y el retiro de la misma de la zona primaria, eludiendo así el  pago de impuestos pese a no cumplir con las normas que restringen la importación de este tipo de mercancías.
Ante este acto irregular, que atentaba contra los interés del Estado, la SUNAT mediante su equipo de abogados de la Intendencia de Aduana de Chiclayo, representado por el Procurador Público logró que la Sala de Derecho Constitucional de Lambayeque revoque la medida cautelar ordenando la devolución de la mercancía a la SUNAT, bajo apercibimiento de remitir copias certificadas al Ministerio Público por incumplimiento.
Pese a esta orden judicial, el sentenciado Paúl Díaz no cumplió con devolver la mercancía, por lo que los funcionaros de la SUNAT con participación del Ministerio  Público, procedieron al descerraje del local declarado donde supuestamente estarían almacenados los cigarrillos, sin embargo no se encontró nada.
Por tal motivo, se procedió denunciar a Díaz Delgado, de peculado por extensión  y contrabando, y finalmente ha sido condenado por el delito de Contrabando a cuatro años de pena privativa de la libertad, además de mil días multa sujeto a reglas de conducta; al pago de todos los impuestos dejados de cobrar, el Comiso de la mercancía y al  pago de una reparación civil por S/ 50,000.00. 
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