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                                                                                      Nota de Prensa N° 148-2010


Durante los meses de julio y agosto
SUNAT INTERVIENE LOCALES TURISTICOS EN CUSCO Y QUILLABAMBA

Acciones de control se realizaron con motivo de sus fiestas jubilares
La SUNAT, como parte del Plan Anual de Fiscalización 2010 el cual busca disminuir los niveles de evasión, formalizar la economía e incrementar el número de contribuyentes, viene realizando verificaciones de entrega de comprobantes de pago en las diferentes localidades de Cusco y provincias. 
Es así que durante el mes de julio y en lo que va de agosto, la Intendencia Regional de Cusco de la SUNAT, realizó 335 intervenciones, a restaurantes, snacks, pubs, hostales y hoteles determinando que el 46.15% de los establecimientos verificados no entregaban comprobantes de pago o emitían otro tipo de documentos –como guías de despacho o preventa.

Estos operativos referidos a la verificación de entrega de comprobantes tienen como objetivo que los contribuyentes cumplan con su obligación de emitir comprobantes de pago.

Las empre3sas o negocios que no entregaron comprobantes de pago serán sancionados, dependiendo de la reincidencia de la falta, con el cierre temporal o el pago de las multas respectivas, que se aplican de acuerdo al tipo de régimen tributario en el que estén inscritos. 
Si cometen esta falta por primera vez y la reconocen firmando el “Acta de Reconocimiento” –documento entregado por la SUNAT durante la intervención–, no tendrán una sanción de cierre o multa, sólo deberán exhibir en un lugar visible del establecimiento el cartel de "incumplimiento de obligaciones" por un tiempo determinado.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Cusco, martes 17 de agosto de 2010
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