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Nota de Prensa N° 150-2010
Se intervinieron 92 locales
SUNAT REALIZA OPERATIVO EN NUEVA CAJAMARCA 
En las intervenciones realizadas se encontró que el 26% de locales no cumple con sus obligaciones tributarias

Como parte de las acciones de fiscalización que efectúa  la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria programadas para el presente año, funcionarios de la Oficina Zonal San Martín desarrollaron un importante operativo  de Verificación Integral de las Obligaciones Tributarias.
Dicha acción  se llevó a cabo el pasado 20 de agosto en el distrito de Nueva Cajamarca,  interviniéndose a un total de 92 contribuyentes .
El objetivo de estas acciones es verificar y actualizar la información declarada en el Registro Único por los  Contribuyentes del indicado distrito, así como brindarles orientación tributaria personalizada a fin que puedan regularizar las inconsistencias detectadas y facilitar el cumplimiento de sus obligaciones tributarias

De otro lado, al finalizarse las intervenciones, se efectuó una Charla de Orientación Tributaria, en la que abordaron temas como: SUNAT – Virtual, Regímenes Tributarios y la Importancia de los Comprobantes de Pago, participando en la misma un total de 45 Contribuyentes.
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