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        Nota de Prensa N° 153-2010

SUNAT INTERVINO MÁS DE 200 LOCALES ENTRE RESTAURANTES, HOTELES Y DISCOTECAS EN LA CIUDAD DE TACNA

Actividad fue realizada durante recientes Fiestas Patrias

Durante las recientes actividades por fiestas patrias, la SUNAT, a través del operativo de verificación de entrega de comprobantes de pago, realizó 202 intervenciones a locales comerciales de diferentes sectores.

Estas acciones de verificación permitieron detectar un total de 84 contribuyentes que no cumplieron con emitir y entregar el comprobante de pago respectivo por las ventas realizadas.

Asimismo, se detectaron 11 contribuyentes que no estaban inscritos en el RUC a los cuales, de no regularizar su registro, serán pasibles de la sanción de comiso de bienes.

Durante el operativo, se intervinieron locales de diferentes rubros, como, restaurantes, hoteles, panaderías, venta de alimentos, venta de bebidas y tabaco, ferreterías, discotecas, entre otros. El sector donde se detectó mayor grado de incumplimiento fue el de venta de alimentos, bebidas y tabaco.

A los contribuyentes que cometieron la infracción por primera vez, sólo les corresponde una sanción inductiva, siempre y cuando presenten una Acta de Reconocimiento dentro de los 5 días hábiles siguientes a la fecha de intervención, sin embargo, aquellos contribuyentes reincidentes, corresponde aplicar el cierre del local infractor por 3, 5 ó 10 días, dependiendo de la frecuencia.

Asimismo, la SUNAT recuerda a los contribuyentes que, por toda operación de venta superior a los S/. 5,00 Nuevos Soles, están obligados a emitir y entregar comprobantes de pago.

El ente recaudador, anuncia que continuará realizando operativos con la finalidad de lograr corregir estas prácticas evasivas y crear mayor conciencia tributaria. Asimismo, invocó al público en general a exigir su comprobante de pago por toda compra o consumo que efectúen, caso contrario, denunciar este incumplimiento en los Centros de Servicios al Contribuyente o en la página web www.sunat.gob.pe
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tacna, domingo 29 de agosto de 2010

PAGE  
1

