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Nota de Prensa  N° 155-2010

 En provincia de Cañete
SUNAT SANCIONA 41 LOCALES COMERCIALES CON COLOCACION DE CARTELES DE INCUMPLIMIENTO

Dentro de las acciones de fiscalización implementadas por la SUNAT, personal de la Oficina Zonal Cañete de la SUNAT, ejecutaron las sanciones de colocación de carteles oficiales de Incumplimiento de Obligaciones en el distrito de Imperial, debido a la infracción por “no emitir y/u otorgar comprobantes de pago” y por “otorgar documentos que no son considerados comprobantes de pago”.
La acción de fiscalización se realizó el pasado viernes 27 de agosto en el distrito antes indicado, sancionándose 41 establecimientos comerciales en los rubros de: restaurantes, locutorios, bodegas, bazares y boticas; los mismos que permanecerán con el cartel de Incumplimiento pegado por el lapso de 10 días calendarios.
Estos contribuyentes que han incurrido en esta falta por primera vez al no entregar comprobantes de pago, tienen la opción de reconocer la falta mediante la firma de un acta de reconocimiento, la que deberán presentar en un plazo máximo de 05 días hábiles siguientes a la fecha en que se incurrió la infracción, la misma que los exime de la multa.

Sin embargo, las posteriores infracciones detectadas serán sancionadas, según la frecuencia, con el cierre temporal del establecimiento. 

Cabe recordar que los comerciantes están obligados a entregar comprobantes de pago y los usuarios a solicitar el mismo, cuando se realiza una venta mayor a los cinco nuevos soles.

La SUNAT continuará con este tipo de operativos a fin de detectar a los comerciantes y/o contribuyentes evasores, informales e infractores, fomentando así el cumplimiento voluntario y oportuno de sus obligaciones tributarias.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Lima, martes 31 de agosto del 2010
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