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          Nota de Prensa N° 208-2010 
SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 200 MIL DÓLARES EN MEDICAMENTOS QUE PRETENDÍAN INGRESAR AL PAÍS DE FORMA ILEGAL

Productos no contaban con permisos y mostraban stickers falsificados de DIGEMID

La SUNAT dio un nuevo golpe al comercio ilegal de mercancías importadas. En esta oportunidad se intervino a una empresa que almacenaba de manera ilícita en un depósito de una empresa de transporte interprovincial medicinas y productos dietéticos por un valor comercial que superaba los 200 mil dólares.

Los 50 mil 204 frascos de vitaminas y suplementos dietéticos naturales para consumo humano (adultos y niños), fueron incautados por no contar con registro sanitario, tráfico de mercancía restringida, delito contra la fe pública, presentar documentación falsa (sticker) y delito contra la salud pública por comercializar productos tóxicos.
La acción se efectuó luego de realizar cruces de información sobre la actividad de la empresa. Así  se detectó que mensualmente importaba grandes cantidades de mercaderías -entre 400 y 600 mil dólares- por lo que se procedió a efectuar una investigación de despachos anteriores realizados por la empresa.
Entre los productos incautados figuran Gingseng x 30 tabletas x 250 mg, Omega 3 con sabor a Limón, Omega 3 a base de aceite de hígado de bacalao, Propolín, Ginkgo Biloba, Linaza, B-Complex y Aceite de hígado de bacalao entre otros muchos productos.

El cargamento de 10 toneladas fue trasladado al almacén principal de la SUNAT, mientras se culminan con las investigaciones del caso. Posteriormente estos productos serán entregados a la Dirección General de Medicamentos, Insumos y Drogas (DIGEMID).
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 16 de diciembre del 2010.
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