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Nota de Prensa N° 214-2010

A nivel nacional
COLEGIOS DEPOSITARON CERCA DE CINCO TONELADAS DE SOBRES PARA EL SORTEO DE COMPROBANTES
Un total de 24 colegios entre nacionales y privados a nivel nacional recibieron su premio de 40 mil soles por participar en el Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago que organiza la SUNAT a fin de fomentar la conciencia tributaria en los escolares.

Este año, se depositaron aproximadamente cinco toneladas, lo que demuestra que esta actividad se está consolidando y se espera que el próximo año aumente el número de colegios participantes.
En el sorteo escolar de comprobantes de pago de este año han participado 705 instituciones educativas, lo que representa un crecimiento de 13.7% con respecto al sorteo realizado el año pasado.

Hay que indicar que la SUNAT entregó a los colegios ganadores (24) la cantidad de 960 mil soles, que será distribuido en 40 mil soles a cada uno, los mismos que deberán ser utilizados en la adquisición de computadoras o en la modernización de sus centros de cómputo.

En el caso de Lima y Callao resultaron ganadores los centros educativos “Nuestra Señora del Carmen”, “Sagrado Corazón de Jesús”, “Agustín de Hipona”, “María Reina de la Esperanza”.
El sorteo es otra de las herramientas que tiene la Administración Tributaria para generar conciencia tributaria en los escolares y ciudadanos, garantizando que el Estado cuente con los recursos necesarios para poder brindar los servicios y programas sociales que beneficiarán a toda la población.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 28 de diciembre del 2010.
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