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         Nota de Prensa N° 215-2010
En Lima
SUNAT INTERVINO MERCANCÍAS VALORIZADAS EN MÁS 800 MIL SOLES DURANTE CAMPAÑA NAVIDEÑA
Operativos se realizaron en los distritos de La Victoria, Lima Cercado, Rímac, Santa Anita y en El Callao

Frente el incremento de la actividad comercial con motivo de las festividades de fin de año, la SUNAT fortaleció sus acciones de control a los vehículos que circulan en la capital transportando mercancía. Así, en diciembre se logró intervenir diversas unidades móviles con cargamentos que presentaban irregularidades por un valor superior a los 800 mil soles.

Dicho resultado corresponde a las verificaciones efectuadas a más de 1,000 vehículos que transportaban bienes que no tenían las guías de remisión ni los comprobantes de pago respectivos o contaban con documentos pero incumplían con las normas tributarias vigentes que justificaran su traslado o comercialización.
Del total de intervenciones efectuadas en diciembre por el personal de Control Móvil Urbano de la SUNAT, la mayoría se realizó en los distritos de La Victoria y Lima Cercado, seguidos del Rímac, Santa Anita y El Callao, debido a que se incrementa el número de unidades móviles que circulan por sus calles, ya que cuentan con innumerables zonas de comercio formal e informal. 
Entre la mercancía comisada se encuentran 1,694 rollos de tela de diverso tipo y color, 370 pares de zapatillas de diferentes marcas y modelos, 308 juegos de olla,  210 pares de sandalias para dama, fardos de bolsas plásticas, así como corrales para niños y juguetes.
También se intervino vehículos con cajas de licores, cervezas, estantes de cocina, juegos de sala, sillas, piezas de madera, reposeros para cocina, entre otros artículos de uso doméstico, que se pretendían comercializar en diversos puntos de Lima.

Luego de la elaboración de las actas de comiso respectivas, los bienes fueron trasladados al almacén principal de la SUNAT, ubicado en el distrito de Santa Anita. En tanto, los dueños de la carga tienen un plazo de 10 días, posteriores al comiso, para acreditar su pertenencia, caso contrario serán declarados en abandono y podrán ser donados o rematados.

Este tipo de acciones de control a cargo de la Administración Tributaria continuarán el próximo año en todo el país, como parte del Plan Anual de Fiscalización 2011 que busca formalizar a los contribuyentes y garantizar el cumplimiento de sus obligaciones tributarias.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 29 de diciembre del 2010.
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