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Nota de Prensa  N° 239-2010
En Cusco

SUNAT DESTRUYE CASI OCHO TONELADAS DE MERCANCÍAS VALORIZADAS EN MÁS DE 25 MIL DÓLARES
Cerca de ocho toneladas de mercancías declaradas en  comiso, cuyo valor asciende a más de 25 mil dólares, fueron destruidas e incineradas hoy por la Intendencia de Aduana de Cusco de la SUNAT, en cumplimiento de la Ley  General de Aduanas y la Ley de Delitos Aduaneros.
Este grupo de mercancías, consistente en cigarrillos, ropa usada, licores, perecibles en mal estado, entre otros, fueron incautados en las últimas acciones de prevención y represión del contrabando a través de los controles, patrullajes y operativos contra estos ilícitos desarrollados por el personal aduanero en la zona.
El acto se realizó en las instalaciones del Relleno Sanitario de la Municipalidad del Cusco, contando con la presencia de los funcionarios de la Aduana de la localidad, y la supervisión del Notario Público, Martha  Delgado.
El Intendente de Cusco, Edwin Unsihuay Tovar, indicó que seguirán desarrollándose las acciones de represión e incautación contra los Delitos Aduaneros, en cumplimiento a lo estipulado por la Ley de los Delitos Aduaneros (Ley Nº 28008) y su Reglamento.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Cusco, jueves 02 de diciembre del 2010.
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