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        Nota de Prensa N° 240-2010 
En Chimbote

SUNAT ADJUDICA VEHÍCULO A POLICÍA NACIONAL DEL PERÚ
La Intendencia de Aduana de Chimbote de la SUNAT realizó ayer la adjudicación de un vehículo FIAT- Modelo 244 - Año 2003, en beneficio de la Policía Nacional del Perú – Chimbote. La entrega se hizo efectiva en la Municipalidad de Huarmey.

La unidad vehicular, que se adjudicó según Resolución Nro. 091-2010-0000121-SUNAT/3S0000, fue retirada del Depósito de la Municipalidad de Huarmey por el jefe de la Policía de Tránsito, comandate Harold Altamirano Salazar.
El comandante Altamirano, con asistencia de personal calificado, puso en funcionamiento el vehículo desplazándolo desde la provincia de Huarmey hasta la ciudad de Chimbote. De esta manera, el vehículo quedó a disposición de la PNP-Chimbote.
Según jefes de la institución policial, la unidad será acondicionada y utilizada en el transporte de su personal, lo cual les permitirá dar apoyo inmediato cuando sea requerido, evitando depender de unidades  particulares y mejorando con ello la  rapidez y capacidad de respuesta ante contingencias.
Cabe señalar que las adjudicaciones de bienes incautados, son parte de las actividades de proyección y asistencia social que realiza SUNAT a favor de diversas instituciones sin fines de lucro.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Chimbote, jueves 02 de diciembre del 2010
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