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         Nota de Prensa N° 241-2010
Valor comercial asciende a 250 mil soles

SUNAT INCAUTA MÁS DE 7 TONELADAS DE ROPA USADA EN PISCO

En operativo conjunto con la PNP y Fiscalía Provincial Penal 
La Intendencia de Aduanas de Pisco y la Intendencia Regional  de Ica de la SUNAT, realizaron un operativo conjunto con la Segunda Fiscalía Penal de Ica y la Policía Nacional, incautando mercadería importada, cuyo valor comercial asciende a 250 mil soles.  

La intervención se realizó en la madrugada del jueves 2 de diciembre en el centro comercial “Arenales”, conocido como “mercado Toledo”, donde se detectó la comercialización ilegal de ropa usada, cuya importación se encuentra prohibida según lo dispuesto en la Ley 25814.

Como resultado a la labor de inteligencia efectuada por los funcionarios de la SUNAT, el Juez Penal de Turno dispuso el allanamiento de dicho centro comercial. Con la autorización, un total de  47 funcionarios de la SUNAT, seis fiscales y 150 efectivos de la PNP, apoyados de 52 estibadores, ingresaron a la medianoche a los puestos de venta ubicados en los sectores 3 y 5.

En el operativo, denominado “Cachina 2010” se logró incautar un total de 7,500 kilogramos de ropa usada y zapatillas falsificadas, con logos de reconocidas marcas comerciales, tales como Nike, Adidas, entre otras. 

Esta intervención, que se efectuó a 42 puestos de venta de dicha mercancía ilegal y que implicó que en algunos casos se procediera al descerraje de varios de los mismos, duró aproximadamente 38 minutos, impidiendo que los sujetos dedicados a dicha actividad ilícita pudieran reaccionar y ofrecer resistencia a la misma. 
Cabe señalar, que estas acciones de control se vienen intensificando con la finalidad de prevenir el ingreso ilegal de mercancía de procedencia extranjera.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Pisco, viernes 03 de diciembre del 2010.
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