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        Nota de Prensa N° 243-2010 

En el marco de campaña navideña
SUNAT INTENSIFICA OPERATIVOS EN CHICLAYO
La SUNAT, a través de la Intendencia de Aduana de Chiclayo, dio una vez más un duro golpe al contrabando, incautando aproximadamente seis mil dólares en mercancías de procedencia extranjera, las que eran transportadas como encomiendas en reconocidas empresas de transporte de carga.

Este lote de mercancías, que se incautó en un operativo de carretera como parte de la campaña “Navidad Segura 2010”, provenía de Lima y tenía como destino la ciudad fronteriza de Aguas Verdes (Tumbes), posiblemente para ser comercializada en Ecuador.
Estos bienes no tenían las guías de remisión ni los comprobantes de pago que justificaran su ingreso legal al país. En total, se encontraron más de 3,000 polos de algodón, modelo piqué, de distintas marcas tales como Tommy Hilfiger, Ralph Lauren, y Lacoste. Asimismo, se hallaron zapatillas marca Nike, sábanas y casacas de buzo.
En presencia de la Fiscal Adjunta de la Fiscalía Provincial Mixta Corporativa de La Victoria se elaboraron las actas de comiso respectivas y los bienes fueron trasladados al almacén de Aduana, mientras se realizan las investigaciones del caso.
Cabe señalar que este resultado es parte de toda una jornada de trabajo de los Oficiales de la Aduana de Chiclayo en diferentes puntos de la carretera Panamericana Norte que comprende su jurisdicción y que se realiza en el marco de las acciones de prevención y represión del comercio ilegal de mercancías.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, viernes 03 de diciembre del 2010.
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