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      Nota de Prensa N° 248-2010
En Tacna
LA SUNAT INCAUTO MERCANCIA VALORIZADA EN MAS DE 15 MIL NUEVOS SOLES
Mercadería está compuesta por teléfonos celulares de procedencia china
El día de ayer, siendo las 16:50 horas, personal de la Intendencia de Aduana de Tacna de la SUNAT halló 152 teléfonos celulares doble chip de procedencia china y gran cantidad de accesorios, ocultos en un vehículo con la deliberada intención de burlar el control aduanero.
Esta hallazgo se realizó durante la revisión de los autos que llegan procedentes de la ciudad de Arica-Chile, momento en el cual se intervino al vehículo de la Empresa Yawar SRL de placa BGH-259, conducido por Samuel Condori Mamani, identificado con DNI 00442131, quien transportaba la mercancía escondida en diferentes partes del vehículo como porta llantas, caja de herramientas y máscara del tablero.

Al ser requerido, el conductor del vehículo no presentó la documentación que acredite la procedencia y la tenencia legal de los equipos telefónicos, presumiéndose la comisión del delito de contrabando, motivo por el cual se procedió a comunicar el hecho al representante del Ministerio Público.

Dicho funcionario participó la verificación del total de la mercancía intervenida, disponiendo la incautación de la misma así como también del vehículo utilizado para la comisión del delito. Cabe destacar que la mercancía incautada está valorizada en más de 15 mil Nuevos Soles.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Tacna, martes 7 de diciembre del 2010.
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