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        Nota de Prensa N° 249 -2010 
Por incumplimiento de obligaciones tributarias

SUNAT EJECUTA CIERRE DE 69 LOCALES EN CHIMBOTE 

La Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, a través de la sección de auditoría, ejecutó ayer el cierre de 69 locales por incumplimiento de obligaciones tributarias y como sustitución de multa.

Las intervenciones se realizaron en bodegas y grifos de diversas localidades, tales como Chimbote, Nuevo Chimbote, Huarmey, Santa y Coishco. Como resultado, 49 locales fueron clausurados por cierre efectivo y 20 por sustitución de multas.

Con este tipo de operativos, la SUNAT busca reducir los índices de evasión tributaria, respecto a la entrega de comprobantes de pago.
Cabe señalar, que mediante la ejecución de cierres efectivos a establecimientos comerciales se sanciona a aquellos que cometen la falta de no entregar comprobantes de pago al comercializar sus productos o prestar servicios. Los plazos de cierre van desde los 3 a 10 días, según sea  la frecuencia del incumplimiento tributario.

“Exige tu Comprobante, Regala con Garantía”
Asimismo, debido al incremento de la actividad comercial  por la proximidad de fiestas de fin de año, la SUNAT ha lanzado la campaña denominada “Exige tu Comprobante, Regala con Garantía”, la cual busca que sean los ciudadanos los que exijan su comprobante de pago al realizar una compra.

En el marco de esta campaña, la Oficina Zonal de Chimbote informó que continuarán desarrollando las acciones de fiscalización y control. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Chimbote, martes 07 de diciembre del 2010
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