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SUNAT DESTRUYE MERCANCÍA DE CONTRABANDO EN MAL ESTADO 
La SUNAT, a través de la Intendencia de Aduana de Chiclayo, procedió recientemente a la destrucción de diversas mercancías en mal estado, entre las que se encuentran ropa usada, ajos chinos, cigarrillos de diversas marcas, y puros, cuyo valor total asciende a más de tres mil dólares.

Según la evaluación de las entidades correspondientes, la mercadería no estaba apta para el consumo humano, por lo cual se procedió a su destrucción. En estas condiciones, la mercadería no puede ser adjudicada en bien de la comunidad.

La mercancía incinerada fue hallada durante intervenciones a vehículos de transporte en los diferentes controles que se realizan en la carretera Panamericana Norte correspondiente a esta jurisdicción, así como en locales comerciales, ferias, mercados  y diversos establecimientos de la región.

La destrucción se realizó en la mañana del martes 7, en el botadero de la Municipalidad Distrital de Santa Rosa. Esta diligencia contó con la participación del Notario Público, el representante de la Municipalidad de Santa Rosa, y agentes del escuadrón verde de la Policía Nacional.

Cabe señalar que estas acciones se realizan en cumplimiento de las funciones y atribuciones de la SUNAT, para lo cual el personal de la Intendencia de Aduana de Chiclayo realiza un permanente trabajo de inteligencia, seguimiento e identificación de los infractores en el marco de la Ley de los Delitos Aduaneros. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chiclayo, jueves 09 de diciembre del 2010.
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