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Nota de Prensa N° 251-2010

En San Martín 

SUNAT ADJUDICA MERCANCÍAS POR MÁS DE 10 MIL DÓLARES 
Varias instituciones de la región resultaron beneficiadas 
La Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT continúa con sus actividades de proyección y asistencia social a favor de las entidades públicas y sectores más necesitados. Esta vez, se hizo presente con la adjudicación de diversas mercancías, cuyo valor CIF total asciende a 10 mil 390.30 dólares. 
Los bienes fueron entregados a la Segunda Comandancia General de la Sexta Brigada de la Selva, del distrito del Rio Santiago, Condorcanqui (Amazonas), y a las parroquias Santa Rosa de Lima, del distrito de Morales, y Virgen de los Remedios, del distrito de la Banda de Shilcayo.
Asimismo, se adjudicaron bienes a varias instituciones educativas, entre las que se encuentran:  Inicial Nº 215, del distrito de Zapatero (Lamas), Nº 002, del distrito de San Antonio de Cumbaza, Corazón de Jesús, del distrito de Sauce, Juan Jiménez Pimentel, del distrito de Tarapoto, y Nº 0094, del distrito de la Banda de Shilcayo.
Las mercancías entregadas consisten en ropa, calzado, linternas, sábanas, juguetes, controles remotos, artículos de escritorio, pilas de 1.5v, sombrillas, radios, quemadores y mechas para refrigeradora a kerosene y accesorios, motores eléctricos, discos ópticos en blanco (con y sin estuche), material de carpintería, machetes, palanas, motosierras, y otros artículos de construcción. 
La Intendente de Aduana de Tarapoto, Rosa Gutierrez Diaz, manifestó que la presente adjudicación se suma a varias que la SUNAT ha venido realizando a lo largo del año, conforme a lo dispuesto por el Texto Único Ordenado de la Ley General de Aduanas y la Ley Nº 28008 – Ley de los Delitos Aduaneros.

Las mercancías adjudicadas son producto de acciones de control y de lucha contra los delitos aduaneros. En el presente caso provienen de Infracciones Administrativas vinculadas a la Receptación Aduanera y al Contrabando.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tarapoto, jueves 09 de diciembre del 2010.
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