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                                                                                      Nota de Prensa N°252-2010


En la ciudad del Cusco
LA SUNAT CLAUSURO LOCALES COMERCIALES POR NO ENTREGAR COMPROBANTES DE PAGO
Sanción de cierre fue ejecutada por tres y cinco días según la reincidencia de los contribuyentes

Como parte del Plan Anual de Fiscalización 2010, esta semana la Intendencia Regional Cusco de la SUNAT sancionó con el cierre de locales comerciales a 205 contribuyentes por no cumplir con la obligación de emitir y/o entregar  comprobantes de pago.

La sanción de cierre fue ejecutada por tres y cinco días según la reincidencia y corresponde a las infracciones detectadas en contribuyentes, de la ciudad del Cusco, entre los meses de agosto y setiembre del presente año.
Para ello, el ente recaudador realizó intervenciones en todos los sectores económicos de esta ciudad (comercio, hospedajes, restaurantes, etc.), en todos los distritos (San Sebastián, Wanchaq, Cercado, etc.) y a todo el directorio de contribuyentes, tanto Pricos (Principales contribuyentes) como Mepecos (Medianos y pequeños contribuyentes).
Cabe destacar que la administración tributaria, luego de sus intervenciones, no sólo sanciona a los contribuyentes infractores sino que también reconoce a aquellos que si cumplen con la emisión de comprobantes de pago.
Estas acciones de la SUNAT se realizan en cumplimiento de sus atribuciones con el fin de disminuir los niveles de evasión y formalizar la economía en beneficio de todos los ciudadanos del Cusco.
Durante la campaña navideña la Intendencia Regional del Cusco redoblará esfuerzos ejecutando constantes operativos; por esta razón se les recuerda a los contribuyentes su obligación de emitir y entregar los respectivos comprobantes de pagos y así evitar la clausura de sus establecimientos.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Cusco, jueves 09 de diciembre de 2010
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