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Nota de Prensa N° 253-2010
En Ica
SUNAT PROMUEVE FORMALIZACIÓN EN EJES TURÍSTICOS DE LA REGIÓN  
Contribuyentes del sector mostraron importante incremento en ingresos declarados
Como resultado de las acciones de facilitación, inducción y control efectuadas por la Intendencia Regional Ica de la SUNAT en Pisco, Ica y Nazca, contribuyentes del sector turismo han incrementado en más del doble sus ingresos declarados, así como los impuestos pagados en la declaración jurada del mes de octubre.
La labor fiscalizadora de Sunat, que se viene efectuando desde hace dos meses en los tres ejes turísticos de la región; la Bahía de Paracas, el Balneario de Huacachina y el Aeródromo de Nazca, ha permitido que 47 contribuyentes pasen a declarar S/. 2.3 millones este año, de S/. 1.1 millones de ingresos declarados en octubre del 2009, mostrando un crecimiento del 114%.
Dicho incremento guarda también relación con el crecimiento significativo del impuesto determinado en 165% respecto al mismo mes del año anterior, lo que a su vez muestra el éxito en la labor de la Administración Tributaria y su equipo de fedatarios fiscalizadores.

Con estas acciones, los funcionarios de la SUNAT han podido supervisar la emisión y/o entrega de comprobantes a través de arqueos documentarios y consultas realizadas a los clientes usuarios, respecto de las obligaciones de emitir y exigir comprobantes de pago, que permiten contabilizar las ganancias obtenidas en el periodo de intervención.

Cabe señalar que a la fecha, el ente recaudador ha realizado 2,597 intervenciones en la región Ica, las cuales han sido mayormente efectuadas en horarios y fechas no hábiles (de habitual atención en el sector turismo).
La SUNAT también informó que continuará con este tipo de fiscalizaciones durante toda la temporada alta de verano, ampliando su cobertura e incluyendo en procesos sancionatorios y de auditorías contables a aquellos contribuyentes que continúen presentando irregularidades en sus declaraciones.
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Ica, viernes 10 de diciembre del 2010.
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