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           Nota de Prensa N° 254-2010 

 A través de la Aduana de Salaverry
SUNAT INCAUTA  MERCADERÍA VALORIZADA EN MÁS DE 50 MIL DÓLARES

La Intendencia de Aduana de Salaverry de la SUNAT, incautó hoy mercadería valorizada en más de 50 mil dólares, tras intervenir varios establecimientos dedicados a la comercialización de diversos productos que no cuentan con el sustento de ingreso legal al país.
En este operativo, que contó con el apoyo de la Policía Fiscal, la Policía Canina y la DICSCAMEC, se incautó material pirotécnico, medicamentos, discos compactos en blanco y cigarrillos.

Cabe señalar que las intervenciones se realizaron en las cuadras 1 y 2 de la Av. Eguren y en el centro comercial conocido como “El Hueco”, ubicado entre la Avenida Cesar Vallejos y Auguren.
La mercadería incautada se trasladó hasta el almacén  de la SUNAT en la ciudad de Trujillo. Por su parte, los infractores serán sancionados con el comiso de la mercancía, y recibirán la  multa correspondiente de acuerdo a la infracción cometida.
Estas intervenciones forman parte de las acciones de represión del contrabando implementadas por la SUNAT dentro del programa diseñado en el marco de las acciones de prevención y represión del comercio ilegal de mercancías.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Trujillo, 10 de diciembre del 2010.
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