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        Nota de Prensa N° 259-2010 
En Chimbote

SUNAT REALIZARA REMATE DE BIENES EMBARGADOS

En esta oportunidad se rematarán fertilizantes

Como parte de las acciones emprendidas por la SUNAT para la recuperación de la deuda tributaria, este miércoles 22 de diciembre la Oficina Zonal Chimbote procederá al remate de bienes embargados. En esta oportunidad se rematarán fertilizantes tales como fosfito de cobre y fosfito de calcio. 
El evento se llevará a cabo, desde las 3 de la tarde, en el auditorio de la Intendencia de Aduanas de Chimbote de la SUNAT ubicado en Av. Francisco Bolognesi cuadra 08.
La exhibición de los bienes se realizará los días domingo 19, lunes 20 y martes 21 de diciembre desde las 8:30 de la mañana hasta la 1:00 de la tarde y de 2:00 a 4:30 de la tarde en el almacén de la SUNAT, ubicado en Av. Industrial N° 302 con Jr. Malecón Grau N° 666, sector La Caleta. 
Asimismo, el catálogo  con el detalle de los bienes se pondrá a disposición de los interesados en participar en el Centro de Servicios al Contribuyente de la SUNAT                    ubicado en Jr. Villavicencio 507.
La inscripción de postores se realizará el mismo miércoles 22 de diciembre a partir de las 2:35 hasta las 2:55 de la tarde.
Pueden participar como postores el público en general con excepción del perito tasador, el martillero público, los contribuyentes ejecutados y los trabajadores de SUNAT así como sus parientes dentro del cuarto grado de consaguinidad y segundo grado de afinidad.
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