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        Nota de Prensa N° 266-2010 

En Chiclayo


  SUNAT INCAUTA DISCOS COMPACTOS  VALORIZADOS EN MÁS DE 13 MIL DÓLARES
En el marco de la campaña “Navidad Segura 2010”, Oficiales de la Intendencia de Aduana de Chiclayo de la SUNAT continúan desarrollando operativos y acciones de represión al contrabando. Esta vez incautaron una gran cantidad de discos compactos de procedencia extranjera, cuyo valor comercial supera los 13 mil dólares.

En esta intervención realizada a comerciantes informales, ubicados en los exteriores de la feria Balta, se encontraron más de diez mil quinientos discos compactos en diversos formatos, los cuales no contaban con la documentación que garantice su ingreso legal al país.
Con el apoyo del Escuadrón Verde de la Policía Nacional y en presencia del Representante del Ministerio Publico, el personal aduanero pudo llevar a cabo una exitosa estrategia de intervención. 
Ante la evidencia del delito se procedió a la elaboración de las actas de  comiso y se trasladaron los bienes al almacén de Aduana, mientras se realizan las investigaciones del caso.
Cabe señalar que la Intendencia de Aduana de Chiclayo continuará desarrollando  acciones de represión contra los delitos aduaneros y de incautación de mercancías provenientes de esos delitos en estricto cumplimiento de la ley.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chiclayo, miércoles 22 de diciembre del 2010.
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