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 Este año en Ica
LA SUNAT CONTINUA LUCHANDO CONTRA LA EVASIÓN Y LA INFORMALIDAD

Pese a constantes operativos en el 2009 se registró un nivel de incumplimiento de 88%

La lucha contra la evasión de impuestos y la informalidad, que tanto daño causan a la industria nacional y al país en general, será aún más intensa éste año ya que el 2009, pese a los diversos operativos ejecutados por la Intendencia Regional Ica de la SUNAT, el nivel de incumplimiento fue de 88%.
Dentro de las estrategias de generación de riesgo realizadas por la Intendencia Regional Ica, se encuentran las acciones de carácter masivo, las mismas que se ejecutaron todo el 2009 por la División de Auditoría, área responsable de verificar y controlar el cumplimiento de las obligaciones tributarias relacionadas a la emisión y entrega de comprobantes de pago, el control del traslado de mercadería, entre otras obligaciones. 

Según dicha división, en el 2009 se efectuaron 5,475 intervenciones de verificación de entrega de comprobantes de pago, detectándose que 4,818 contribuyentes han emitido documentos que no cumplen con los requisitos para ser considerados comprobantes de pago o han incumplido con su obligación de emitir y/o entregar los mismos por la venta de bienes y/o prestación de servicios a consumidores finales.  

En total se pegaron 1,419 carteles por incumplimiento de obligaciones tributarias colocados en los establecimientos que por primera vez incurren en la infracción. Se han efectuado 886 cierres temporales de establecimientos por las infracciones antes detalladas, que se hayan cometido por más de una vez.

Asimismo, se han emitido 692 resoluciones de multa por un total de  S/. 795,960.00 nuevos soles y se han detectado alrededor de 200 contribuyentes no inscritos en los registros de la administración tributaria, de los cuales 40 fueron sancionados con el comiso de la mercadería ya que al momento de la intervención no pudieron sustentar ni acreditar la propiedad o procedencia legal  de su mercadería, los que en su mayoría comercializaban discos de audio y video de dudosa procedencia. 

Cabe señalar que la Administración Tributaria, continuará realizando entre otras, acciones que conlleven a reducir la evasión e informalidad.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Ica, miércoles 13 de enero 2010. 
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