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 Nota de Prensa N° 003-2010
El año pasado
LA SUNAT REALIZÓ EN CUSCO MÁS DE DIEZ MIL OPERATIVOS PARA VERIFICAR CUMPLIMIENTO TRIBUTARIO
Se realizaron labores de verificación, orientación, control, detección, seguimiento y sanción a contribuyentes informales
Con la finalidad de inducir a los contribuyentes informales para que se acojan a los beneficios de la “formalidad”, la SUNAT ejecutó 10,392 intervenciones en Cusco durante el ejercicio del año pasado, a través de su programa de Verificación Integral de Cumplimiento de Obligaciones Tributarias –VICOT.

Del total de las intervenciones realizadas, 8,311 correspondieron a una primera etapa de actuación, donde se privilegio las acciones de verificación y orientación a los contribuyentes y 2,621 a la segunda etapa de control y detección de infracciones. 
Asimismo, se verificó que del universo intervenido en las 2 etapas, el 46.30% presentó inconsistencias en el RUC y en los Comprobantes de Pago emitidos, no presentando inconsistencias el 53.70% .


Cabe resaltar el liderazgo que viene ejerciendo la Administración Tributaria en la gran cruzada de formalizar la actividad económica en el país, comprometiendo a los diferentes entes gubernamentales y la actividad privada formal, por lo que en el presente ejercicio fiscal 2010 se incrementará su actuación en todos los focos de informalidad de la ciudad, iniciándola en los denominados mercados del Altiplano ubicados en las inmediaciones de la Plaza Túpac Amaru, en el distrito de Wanchaq. 
Por ello, la SUNAT insta a todos los comerciantes de los diferentes centros comerciales de la ciudad a formalizarse voluntariamente sacando su RUC y cumpliendo con pagar sus obligaciones tributarias  y  los invita a asistir a las continuas charlas que se dan en sus oficinas ubicadas en calle Santa Teresa N° 370 – Cusco.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Cusco, 14 de enero de 2010.
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