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    Nota de Prensa N° 006-2010

Declaración de Renta Anual 2009

SUNAT CAPACITARÁ A CONTRIBUYENTES DE DISTRITOS DEL SANTA PARA PRESENTAR DECLARACION DEL I.R.
A través de charlas de Capacitación
Con el objetivo de facilitar y agilizar la entrega de la Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2009, la SUNAT sigue promoviendo la capacitación del público general y contribuyentes a través de charlas de orientación tributaria.
Esta capacitación busca enseñar la manera correcta de presentar una declaración de impuesto a la renta y se realizan en los locales municipales de Casma, Yaután, Santa, Huarmey, Moro, Chimbote, Nuevo Chimbote, Nepeña, Coishco, Samanco y Jimbe.

Asimismo, se están programando charlas de capacitación en diferentes instituciones como universidades, hospitales y colegios profesionales, para que sepan como presentar dicha declaración. 
Cabe destacar que con el fin de brindar mayores facilidades a los contribuyentes, los pagos del Impuesto a la Renta se podrán efectuar utilizando tarjetas de crédito y débito a través de Internet, con cargo a una cuenta previamente afiliada al banco de su elección (BCP, Continental, Scotiabank, Interbank, Banco de la Nación).
Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas al 0-801-12-100 o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente de la SUNAT ubicados en Av. Bolognesi N° 507. 

    Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 

    Chimbote, miércoles 20 de enero del 2010
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