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       Nota de Prensa  N° 009 -2010 

En Arequipa
SUNAT INSTALÓ CENTRO MÓVIL DE SERVICIOS AL CONTRIBUYENTE EN DISTRITO DE MAJES

Objetivo es intensificar y facilitar la atención al contribuyente

Uno de los objetivos estratégicos de la administración tributaria es “Promover el cumplimiento tributario voluntario”, através de la virtualización de los servicios y reduciendo los costos de cumplimiento de las obligaciones tributarias. Para ello, durante el año 2010 se ha visto conveniente impulsar el trabajo con el Centro de Servicios al Contribuyente Móvil – CSCM, a fin de descentralizar la atención a los contribuyentes trasladándolo luego a diversas provincias y distritos de nuestro departamento.

Gracias a la interconexión con la red informática, el Centro de Servicios al Contribuyente Móvil (CSCM) garantariza una correcta orientación y trámites desde la localidad en la que se encuentre, permitiendo una atención personalizada al efectuarse los trámites de “puerta en puerta” facilitando el cumplimento voluntario de las obligaciones tributarias.

Se debe recordar que en el último semestre del año 2009 el CSCM atendió a 2,589 contribuyentes y público en general (2,057 orientaciones y 532 trámites) y para el año 2010 se espera incrementar esta cantidad a fin de llegar a la mayor cantidad de contribuyentes y público en general.

Para cumplir con este objetivo es invalorable el apoyo de autoridades provinciales, distritales y dirigentes de algunos centros comerciales del departamento de Arequipa. En esta ocasión gracias al opoyo brindado por la Municipalidad de Majes, el CSCM se estará ubicando en el frontis de ésta Municipalidad desde el 25 al 29 de enero de 2010, tiempo en el que los contribuyentes y público en general podrán solicitar orientación tributaria y realizar cualquier trámite como: Inscripción al Registro Unico de Contribuyentes, modificación de datos, cambios de domicilio, solicitar clave SOL, suspensión y reinicio de actividades, etc.

Con el Centro de Servicios al Contribuyente Móvil se espera para este año descentralizar la atención en orientación y trámites y llegar a la mayor cantidad de distritos del departamento de Arequipa.
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