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Nota de Prensa N° 027-2010

En Puesto de Control Carpitas

ADUANA DE TUMBES INCAUTÓ MÁS DE DIECISIETE TONELADAS DE TILAPIA CONGELADA

Pescado provenía de Ecuador, pero no presentaba documentos de importación

Cuando se pretendía ingresar aduciendo que se trataba de producto peruano, personal de la Intendencia de Aduana de Tumbes que se encontraba laborando en el Puesto de Control de Carpitas, incautó más de 17 toneladas de pescado tilapia, valorizado comercialmente en 120 mil dólares, por no contar con el documento de importación correspondiente.

Todo ocurrió cuando los aduaneros intervinieron el camión frigorífico Thermo King de placas XG9320 y ZI8928, cuyo conductor presentó sólo una Guía de Remisión que consignaba transportar pescado Tilapia adquirido en Puerto Pizarro (Tumbes). La mercancía se hallaba además contenida en cajas donde se especificaba que era procedente de Ecuador.

Por tal motivo, se convocó inmediatamente al lugar a un representante del Ministerio Público y de PRODUCE a fin de que certifiquen el delito y el tipo de mercancía. Luego de la inspección respectiva, se determinó que se trataba realmente de tilapia congelada cuyo peso total era de 17 460 Kg. 

De ésta forma se determinó la incautación del producto por delito de contrabando, al exceder su valor las 2 UIT y al no contar el mismo con la Declaración de Importación requerida. El pescado ha sido almacenado en una empresa frigorífica particular hasta que el juez determine la sentencia y pueda ser adjudicado a la brevedad.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 5 de febrero del 2010

PÁGINA  
1

