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             Nota de Prensa N° 042-2010  

A través de Internet

CONTRIBUYENTES YA PUEDEN PRESENTAR DECLARACIÓN ANUAL DEL IMPUESTO A LA RENTA 2009
No espere fechas de vencimiento para cumplir con obligaciones tributarias
Una de las obligaciones tributarias más importantes es la Declaración Anual del Impuesto a la Renta de las personas naturales y empresas generadoras de rentas de Tercera Categoría. Este año se presentarán las declaraciones correspondientes a la campaña de regularización del año 2009. 

Los contribuyentes ya pueden presentar sus declaraciones, anticipándose a las fechas de vencimiento y cumpliendo oportunamente con sus obligaciones tributarias. Como en años anteriores, la presentación de esta declaración se puede realizar a través de SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe).

Cabe destacar que los pagos del Impuesto a la Renta que se realicen a través de SUNAT Virtual se podrán efectuar utilizando tarjetas de crédito y débito, facilitando el cumplimiento de esta obligación.

La primera semana de enero, la SUNAT aprobó el cronograma de vencimientos, de acuerdo con el último dígito del número de RUC de los contribuyentes, que establece el plazo máximo para cumplir con la presentación de la declaración. 
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Personas Naturales 

Este año, la declaración de las personas naturales se ha dividido en dos secciones: una para declarar las rentas de capital (alquileres) y otra para declarar las rentas del trabajo y las rentas de fuente extranjera, debiendo elegir el tipo de renta que resulte obligado a declarar.

Están obligados a declarar las rentas del trabajo las personas naturales cuyos ingresos por servicios profesionales, considerados como Rentas de Cuarta Categoría, hayan superado –en el 2009– los S/. 31,063.
También deben cumplir con esta obligación, las personas naturales cuya suma de las rentas de trabajo (percibidas como profesional independiente o dependiente inscrito en planillas) más la renta neta de fuente extranjera hayan superado los S/. 31,063 el año pasado.

La presentación de esta información se realizará a través del Programa de Declaración Telemática (PDT- Formulario Virtual N° 663), que se podrá obtener en SUNAT Virtual y los Centros de Servicios al Contribuyente ubicados en todo el país.

Cabe precisar que para facilitar el llenado de la declaración, la SUNAT ha puesto a disposición de los contribuyentes, desde el 22 de febrero, el “Archivo Personalizado”, documento virtual que contiene información sobre las retenciones, declaraciones y pagos mensuales, la misma que se puede importar al PDT desde Internet y validar o modificar antes de su envío.

Para poder utilizar esta moderna herramienta informática, los contribuyentes deben utilizar su clave de acceso al “módulo SUNAT Operaciones en Línea (SOL)”, disponible en la Página Web del ente recaudador. En caso no tenga su clave puede solicitarla, sin costo alguno, en cualquiera de los Centros de Servicios al Contribuyente.

Tercera Categoría 

Igualmente, deberán cumplir con esta obligación todos los contribuyentes que generen rentas o pérdidas de Tercera Categoría, comprendidos en el Régimen General. 

La presentación de la declaración se realizará utilizando el Programa de Declaración Telemática (PDT - Formulario Virtual N° 664) en las agencias de la red bancaria o través de SUNAT Virtual.

Para obtener mayor información sobre la campaña de regularización, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe),  comunicarse con la Central de Consultas en el número 0-801-12-100 o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios de la SUNAT. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 28 de febrero del 2010.
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