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           Nota de Prensa N° 020-2010

En Junín
SUNAT INTERVINO MÁS DE UN CENTENAR 
DE COMERCIOS EN OPERATIVO 
POR “DÍA DE SAN VALENTÍN”
En el marco de las celebraciones por el día de “Día de la Amistad”, 15 fedatarios fiscalizadores de la División de Auditoria de la Intendencia Regional Junín-SUNAT, intervinieron 108 establecimientos comerciales entre hoteles, bazares, discotecas, peñas y clubs nocturnos.
El operativo se inició el viernes 13 de febrero y se prolongó hasta las primeras horas de la madrugada del 14 teniendo como fin detectar a contribuyentes que por estas celebraciones, en las que se observa gran afluencia de clientes, no otorgan comprobantes de pago por la venta de bienes o prestación de servicios, o emiten documentos que no cumplen con los requisitos para ser considerados como tales evadiendo sus obligaciones tributarias.

Como resultado de estas intervenciones se detectó que en un 60% de los establecimientos intervenidos no otorgaron Comprobantes de Pago (por quienes se levantó un Acta Probatoria), un 20% otorgaron pero con omisiones secundarias (por quienes se levantó un Acta Preventiva) y un 20% otorgaron correctamente sus Comprobantes de Pago. 

La SUNAT informa a los contribuyentes que por primera vez incurrieron en la infracción de no otorgar comprobante de pago, que tienen la opción de reconocer la infracción mediante la presentación (dentro de los primeros 5 días hábiles siguientes al día en que se cometió la infracción) de un formulario denominado Acta de Reconocimiento el cual los exime de la sanción de cierre que corresponde.

Finalmente, el objetivo de estas acciones de fiscalización, es controlar el cumplimiento de las obligaciones formales de los contribuyentes. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Huancayo, lunes 15 de febrero de 2010
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