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Nota de Prensa N° 022- 2010

El 80% de establecimientos no cumplía con obligaciones tributarias
SUNAT INTERVINO LOCALES DE

HOSPEDAJE DURANTE CELEBRACIONES

POR “DIA DE LOS ENAMORADOS”

Como parte de  las actividades programadas por “el Día del Amor y de la Amistad” la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria – SUNAT - Intendencia Regional La Libertad, intervino 39 establecimientos de hospedaje entre hoteles, hostales y Bungalows ubicados en las urbanizaciones Palermo, Santo Dominguito y El Bosque de la ciudad de Trujillo.  

Como resultado de las acciones de fiscalización, el ente recaudador  detectó que el 80% de dichos establecimientos no cumplen con la obligación de emitir y entregar comprobantes de pago.

En esta acción de control participaron 20 fedatarios quienes -en parejas- intervinieron los establecimientos fingiendo de usuarios de dichos servicios, levantándose un total de 31 actas probatorias por incurrir en infracción tributaria, los cuales serán sancionados con una multa o cierre de local, de acuerdo a la reincidencia de la falta cometida. 

Cabe indicar que la SUNAT viene realizando diversos operativos para combatir la informalidad y verificar la emisión y entrega de comprobantes de pago.  
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