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                                                                                          Nota de Prensa N° 026-2010
        

Con operativos en Paracas
SUNAT ICA DETECTÓ EVASIÓN TRIBUTARIA EN ACTIVIDAD TURÍSTICA 
Y COMERCIAL
Veinte contribuyentes serán sancionados con el cierre de sus establecimientos por reincidir en su infracción
Diversos operativos, acciones preventivas y de relevamiento de información efectuados en el Malecón “El Chaco”, en el distrito de Paracas, permitieron que  la Intendencia Regional Ica de la SUNAT,  detectara un porcentaje mayoritario de informalidad entre los contribuyentes que desarrollan sus actividades comerciales y turísticas en dicha zona. 

El personal de la División de Auditoría de la mencionada renta, encargado de la acción, verificó que de un total de 71 contribuyentes intervenidos, 58 se encontraban en infracción al no entregar Comprobantes de Pago, de los cuales 20 tienen antecedentes por la misma falta y serán sancionados con el cierre de su establecimiento comercial, de acuerdo a lo normado en el artículo 174° numeral 1 del TUO del Código Tributario vigente.
A los 38 contribuyentes restantes que vienen ejecutando sus actividades de manera informal, se les otorgó tres días hábiles a fin de que puedan regularizar su situación.

Cabe precisar que en lo que va del año la Intendencia Regional Ica ha ejecutado 1295 intervenciones en todo su ámbito de acción que comprende a los departamentos de Ica y Ayacucho, detectándose 797 infracciones, lo cual representa el 62% de los contribuyentes intervenidos.

De otro lado, siguiendo con los operativos de control masivo, también se efectuaron acciones de control de ingresos a diversos contribuyentes de Ica, los que se dedican principalmente a actividades de esparcimiento y servicios turísticos, encontrándose inconsistencias en la emisión de comprobantes de pago por los servicios prestados.

La Regional Ica invoca a todos los contribuyentes a cumplir cabalmente con sus obligaciones tributarias, considerando que la SUNAT ha puesto a su servicio la orientación de profesionales especializados que les darán a conocer cuáles son sus obligaciones y derechos y, de esa forma, cumplir con el país y asegurar un mejor futuro para todos los peruanos.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Ica, viernes 19 de febrero del 2010. 
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