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        Nota de Prensa N° 113-2010 

En Garita de Control de Ancón
SUNAT DESCUBRE ESCOPETA DE RETROCARGA OCULTA EN CARGAMENTO DE CALZADO
Carga se transportaba a la capital desde la ciudad de Chimbote 
Personal de la SUNAT intervino, hoy, en su Garita de Control de Ancón, un camión que transportaba una escopeta de retrocarga oculta en un cargamento de calzado. Los controles se efectuaron como parte de las acciones de verificación permanente que se realizan a los vehículos que se dirigen a la capital, en esta ocasión a aquellos provenientes del norte del país.
La intervención se realizó en la madrugada durante un operativo de control móvil. Así, se detectó que el vehículo, con placa de rodaje WGE-879, conducido por Víctor Maldonado Castillo, quien se identificó con la licencia de conducir A-18190954, transportaba una escopeta retrocarga marca “Maverick” modelo 88, calibre 12 y cuatro cartuchos sin autorización.
Tras el hallazgo, los funcionarios del ente recaudador convocaron a los efectivos policiales de la comisaria del sector para que se realicen las investigaciones correspondientes, a fin de determinar la procedencia del arma y a su propietario.

Finalmente, los efectivos policiales detuvieron al chofer de la unidad al no contar con la licencia ni con los documentos y permisos de ley que un arma de estas características requiere para poder trasladarse, garantizando que su uso no ocasione daños materiales ni pérdidas de vidas que se puedan lamentar.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Lima, viernes 9 de julio del 2010.
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