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          Nota de Prensa  N° 119-2010

LA SUNAT AGILIZARÁ PROCEDIMIENTO PARA ENTREGA DE DONACIONES
Los Intendentes y Jefes de las Oficinas Zonales de la SUNAT tendrán la facultad de autorizar la donación o destino de los bienes muebles embargados, a favor de instituciones sin fines de lucro de tipo asistencial, educacional o religioso, reconocidas oficialmente, o de entidades públicas.
Así lo dispone la Resolución de Superintendencia N° 198-2010/SUNAT, que busca darle celeridad al procedimiento de donación y destino de bienes embargados.

La norma también dispone que las solicitudes de donación o destino podrán  presentarse en cualquier dependencia de la SUNAT a nivel nacional, aún cuando ésta no corresponda al domicilio de los sujetos que presentan la solicitud. 

Por otro lado, se modifica el Reglamento de Cobranza estableciendo que los trabajadores de la SUNAT no podrán ser postores en los remates de bienes. Esta prohibición comprende a los jefes de las unidades organizacionales a cargo de la cobranza coactiva, de los ejecutores coactivos o auxiliares coactivos que intervienen en el procedimiento que culmina con el remate.

El impedimento para ser postor se extiende a sus cónyuges y familiares hasta el segundo grado de afinidad y cuarto de consanguinidad.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 15 de julio del 2010.
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