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          Nota de Prensa N° 129-2010
SUNAT ACTUALIZA PADRÓN DE AGENTES
DE RETENCIÓN DEL IGV
La SUNAT designó a 159 contribuyentes como agentes de retención del IGV los mismos que operarán como tales a partir del primero de setiembre próximo. Así lo dispone la Resolución de Superintendencia N° 217-2010/SUNAT, publicada en el diario oficial.

El mencionado dispositivo también excluye a 49 contribuyentes del padrón de agentes de retención del IGV, los que dejarán de operar como tales a partir del 1 de setiembre de este año. De esta manera, el padrón quedará conformado por 1,702 contribuyentes.
La relación de agentes de retención incluidos, así como de los excluidos se encuentra disponible en el portal institucional (www.sunat.gob.pe).

Como se sabe, este régimen, vigente desde junio del año 2,002, consiste en que los contribuyentes designados como agentes de retención deben efectuar la retención del 6% del precio de venta correspondiente a sus compras al momento de pagar a sus proveedores, monto que posteriormente será entregado al Fisco.
La recaudación obtenida durante el año 2009 a través de este régimen ascendió a  S/. 2,194.6  millones. Asimismo, se debe señalar que, luego de la última actualización del padrón de agentes de retención, en enero del 2010, se ha obtenido un incremento de la recaudación por este concepto pasando de S/. 182.9 millones en promedio mensual en el año 2009 a  S/. 204.5 millones en promedio mensual durante el primer semestre de este año.
Finalmente, se debe precisar que el artículo 10º del Texto Único Ordenado del Código Tributario, aprobado por el Decreto Supremo Nº 135-99-EF y normas modificatorias, establece que la Administración Tributaria podrá designar como agentes de retención a los sujetos que considere se encuentran en disposición para efectuar la retención de tributos.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 27 de julio del 2010.
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