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Nota de Prensa N° 116–2010

SUNAT INICIA SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO PARA PERSONAS NATURALES
· Con un premio de S/ 40,000.00 y 16 de 5,000.00
Con la finalidad promover la participación ciudadana en la lucha contra la evasión tributaria la Superintendencia Nacional de Administración – SUNAT, invita a participar a todas las personas del Primero Sorteo de Comprobantes de Pago para Personas Naturales del año 2010.
Son 17 los premios que se harán entrega: uno de S/ 40.000.00 y 16 de               S/ 5.000.00. 

Para participar del concurso, se deben juntar los ticket, boletas de venta, recibos por honorarios y boletos de viaje terrestre por un monto total que sea igual o mayor a Treinta Nuevos Soles (S/. 30.00). Sólo participaran los comprobantes emitidos desde inicios del 2010. Luego de juntar los comprobantes, los participantes deberán colocarlos en un sobre y anotar en la parte externa sus nombres y apellidos, dirección y número de documento de identidad ( sólo pueden participar los mayores de edad).

En Chimbote, los sobres se pueden depositar en las ánforas colocadas en la Oficina Zonal Sunat ( Francisco Bolognesi 507). También lo pueden hacer en supermercados Ska y en el Banco de la Nación de Casma.  Las ánforas estarán colocadas en los lugares señalados hasta el 16 de agosto y el sorteo se realizará el 3 de septiembre.

Con este concurso se busca incentivar y cultivar en la ciudadanía el habito de exigir comprobantes de pago, y por ende fortalecer la cultura de la formalidad y así contribuir al desarrollo del país, por lo que se espera la activa participación de la comunidad en general. 

   Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional.
   Chimbote, 12 de julio de 2010.
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