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Nota de Prensa N° 119-2010

En Ayacucho 

SUNAT ICA INTENSIFICA OPERATIVOS EN EL MES DE LA PATRIA

Además habrá cierre de 152 locales por no entregar comprobantes de pago
Debido al incremento de la actividad económica durante estas fechas y en cumplimento con el plan anual de fiscalización de la SUNAT, la Intendencia Regional Ica viene desarrollando una serie de acciones a fin de verificar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, siendo una de ellas la de verificar la Entrega de Comprobantes de Pago (VECP).
Es así que en diversos establecimientos comerciales ubicados en la provincia de Huamanga - Ayacucho, ya se está procediendo con la verificación de la Entrega de Comprobantes y  con el Control de Ingresos a los contribuyentes que desarrollan actividades de bares, restaurantes, video Pubs, entre otros.
También se está procediendo con el cierre de 152 locales que fueron detectados en anterior oportunidad en dicha provincia, cometiendo la infracción de “No entregar comprobantes de pago”, lo que demuestra el alto nivel de informalidad existente en la región.
La Oficina Remota Ayacucho que forma parte de la Regional Ica, ha indicado además que han recibido denuncias de la población, indicando que gente inescrupulosa, haciéndose pasar por personal de la SUNAT, viene sorprendiendo a algunos contribuyentes solicitándoles dinero para no ser sancionados por no entregar comprobantes de pago. 
Al respecto, la SUNAT informa que todo funcionario de la Administración Tributaria tiene la obligación de identificarse ante el contribuyente intervenido, o pueden llamar a los teléfonos (056-581000 para Ica y 312070 para Ayacucho) y consultar los datos de identificación del personal interventor, para no dejarse sorprender.   

En los próximos días la SUNAT continuará con las acciones de generación de riesgo,  formación de conciencia tributaria y formalización de actividades comerciales,  a fin de promover el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias y reducir los niveles de evasión e informalidad de las actividades comerciales.
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