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Nota de Prensa N° 120 –2010

Con S/. 40 mil que recibió de premio
COLEGIO CHIMBOTANO GANADOR DE SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO INAUGURÓ MODERNA SALA DE COMPUTO
La Institución Educativa Juan Valer Sandoval de la urbanización Garatea, inauguraron el pasado viernes 16 una moderna sala de computo además de un proyector multimedia gracias a los S/. 40. 000.00 que recibieron al ser los ganadores del premio principal del último sorteo de comprobantes de pago para instituciones educativas realizado por la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria – SUNAT.

Es así que ahora los 900 alumnos que conforman primaria y secundaria podrán capacitarse y aprender con las 16 computadoras de última generación placa INTEL, 1 proyector multimedia y una impresora multifuncional comprados por el colegio. Todas las Pc´s se encuentran conectadas a internet, lo que permitirá ampliar aún más el conocimiento de los estudiantes.

Es importante resaltar que con parte del dinero obtenido también se ha implementado un moderno sistema de seguridad a fin de salvaguardar el patrimonio de los escolares.

La docente Silvana Parodi, promotora de la participación del alumnado en el sorteo de comprobantes de pago resaltó la importancia de este tipo de concursos; ya que –manifestó -  ayudan a promover la cultura de la formalidad y la tributación entre los niños y adolescentes del Perú. Además animó a sus colegas a estimular la participación de sus alumnos dentro de sus instituciones educativas, en concursos de esta naturaleza.

De esta manera SUNAT, cumple con su función de incentivar e idear estrategias a fin de asegurar el crecimiento y fortalecimiento de la conciencia de la formalidad y por ende todo lo que tenga que ver con materia tributaria.  Y expresa su felicidad en que el premio obtenido, se haya invertido en adquirir enseres que facilitarán el aprendizaje de los escolares.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional.

Chimbote, lunes 19 de julio de 2010
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