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         Nota de Prensa N°124 -2010

En lo que va del 2010
SUNAT REALIZÓ MÁS DE 4 MIL VERIFICACIONES DE ENTREGA DE COMPROBANTES PAGO 
La SUNAT informa que, durante el Primer Semestre del 2010, se han realizaron un total de 4 mil 300 verificaciones de entrega de comprobantes de pago, en diferentes locales comerciales y de servicios.
Durante estas labores se detectó que 45% de contribuyentes no cumplen con la obligación de otorgar comprobantes de pago. Los sectores que presentan mayores índices de incumplimiento son restaurantes, hoteles, salones de belleza, profesionales independientes.

En el último operativo dirigido a las locales de venta de pollo a la brasa, se verificó que, de los 22 locales intervenidos, sólo 10 entregan Boletas de Venta, mientras que los demás no cumplían con dicha obligación. La SUNAT sancionará con el cierre temporal de los establecimientos infractores, sanción que será de 3 hasta 10 días, considerando la frecuencia de la infracción cometida.
El ente recaudador, anuncia que continuará realizando operativos con la finalidad de lograr corregir estas prácticas evasivas y crear mayor conciencia tributaria.
También, invocó al público en general que, deben exigir su comprobante de pago por toda compra o consumo que efectúen, caso contrario, denunciar este incumplimiento en los Centros de Servicios al Contribuyente o en la página web www.sunat.gob.pe
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tacna, jueves 22 de julio de 2010
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