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Nota de Prensa N° 126-2010

Para brindar orientación y atender trámites
SUNAT CHIMBOTE INSTALARÁ CENTRO MÓVIL EN CASMA

La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria -  SUNAT - Oficina Zonal Chimbote, instalará un centro de atención móvil este lunes 26 de julio en el local de Servicios Públicos de la Municipalidad de Casma ( Av. Nepeña S/N – Casma), desde las 9:00 a.m.
Esta iniciativa, responde a la necesidad de desarrollar programas y canales de información, divulgación y capacitación en materia tributaria. Así, en esta oportunidad los contribuyentes y población en general podrán realizar trámites de inscripción y actualización de datos del registro único del contribuyente (RUC), comprobantes de pago, clave sol, entre otros; además recibirán orientación personalizada.

Los centros móviles son oficinas itinerantes en las cuales los contribuyentes pueden realizar casi la totalidad de las transacciones, trámites u orientaciones que harían en un Centro de Servicios Al Contribuyente convencional.

Con esta actividad de acercamiento a la ciudadanía se busca dar a conocer las obligaciones tributarias y promover su cumplimiento; además de formar y fortalecer la conciencia tributaria en el universo de contribuyentes del distrito de Casma. Por lo que se espera la activa participación de la población casmeña.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional.

Chimbote, sábado 24 de julio de 2010
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