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         Nota de Prensa N° 095-2010  

SUNAT APRUEBA NUEVA MODALIDAD PARA

LA EMISIÓN DE COMPROBANTES DE PAGO POR SERVICIOS AEROPORTUARIOS

Con el objetivo de facilitar y agilizar el proceso de pago y emisión del comprobante de pago por el uso de los aeropuertos por parte de los pasajeros,  la SUNAT aprobó que este comprobante de pago se pueda generar por medios electrónicos.

Así lo dispone la Resolución de Superintendencia N° 182-2010/SUNAT, publicada en el diario oficial, donde se regula de manera específica la emisión por medios electrónicos de los comprobantes de pago por servicios aeroportuarios y establece mecanismos de control respecto de todos los comprobantes de pago por servicios aeroportuarios, independientemente de su modalidad de emisión. 

Como se sabe, hasta antes de la aprobación de la mencionada norma el pago de la Tarifa Unificada por Uso de Aeropuerto (TUUA) se realizaba en las ventanillas de los aeropuertos, generándose una etiqueta autoadhesiva como comprobante de pago.
Ahora, tanto CORPAC S.A. como las empresas concesionarias de los aeropuertos del país tienen la posibilidad de emitir el Comprobante de Pago SEAE a través de un medio informático denominado Sistema de Emisión.

La norma señala los requisitos mínimos que permitan un adecuado control respecto de los servicios prestados, por ejemplo, quien presta los servicios (denominado emisor), el monto de la retribución, así como respecto del comprobante de pago, la numeración, su fecha de emisión y la moneda en la cual se emite.


Asimismo, debido a que se trata de un comprobante de pago emitido por medios electrónicos, se ha contemplado reglas especiales para su emisión y otorgamiento. Así, se establece que se entiende emitido y otorgado el Comprobante de Pago SEAE cuando el emisor habilite en su página web la posibilidad de obtener una impresión del mismo.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 7 de junio del 2010.
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