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Nota de Prensa N° 106–2010
Atención Chimbote
MYPES PODRÁN EMITIR FACTURAS ELECTRÓNICAS DESDE EL 
PROXIMO 19 DE JULIO
Con el objetivo de brindar mayores facilidades para el cumplimiento de las obligaciones tributarias, desde el próximo 19 de julio las pequeñas y medianas empresas (mypes) que se encuentran en el régimen de especial o general de renta, podrán emitir facturas electrónicas a sus proveedores.

La herramienta electrónica, facultada por la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria, está dirigida a las mypes que reportan un ingreso anual o menor a 1,700.00 Unidades Impositivas Tributarias ( UIT),  es decir empresas cuyos ingresos superan los 6 millones 120 mil nuevos soles. Además de ello, deberán tener la condición de domicilio fiscal habido y no encontrarse en suspensión temporal o de baja.
Para poder emitir facturas electrónicas, el contribuyente deberá  ingresar a la página  Web de SUNAT www.sunat.gob.pe , afiliarse al Sistema de Emisión Electrónica (SEE)  y luego clikear en el link SUNAT Operaciones en Línea (SOL). 

De esta manera, los pequeños y medianos empresarios podrán tener mayores comodidades; dado que ya no será necesario solicitar la autorización de impresión de facturas, lo cual constituye una considerable reducción de costos para el contribuyente. Asimismo, podrán consultar en cualquier momento los comprobantes de pago que fueron generados virtualmente.

Es así como SUNAT cumple con su función de facilitar el cumplimento de las obligaciones, pensando en el bienestar y comodidad de los contribuyentes; así como en el desarrollo y fortalecimiento de la cultura tributaria en el Perú.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional.

Chimbote, jueves 24 de junio de 2010
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