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Nota de Prensa N° 107-2010

De las regiones de Lambayeque y Cajamarca
MÁS DE 380 DOCENTES FUERON CAPACITADOS POR LA SUNAT LAMBAYEQUE EN TEMAS TRIBUTARIOS

Un total de 250 docentes de distintos distritos y provincias de la Región Lambayeque, y 135 de la Región Cajamarca, fueron capacitados en temas tributarios por funcionarios de la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT.

La capacitación se realizó en distintas fechas desde el pasado mes de abril, en el marco del Programa de Cultura Tributaria de la SUNAT desarrollado a través de sus intendencias en diferentes puntos del país.

Las charlas estuvieron dirigidas a los profesores de inicial, primaria y secundaria de las áreas de Personal Social y Formación Ciudadana y Cívica; sobre el tema de cultura tributaria, a fin de que ellos puedan luego aplicarlas en sus clases.

Los profesores recibieron gratuitamente material didáctico que les permitirá socializar con sus alumnos e incluir dichos temas en los procesos pedagógicos y de aprendizaje en sus aulas. 
Los temas  desarrollados fueron: “El círculo virtuoso de la tributación y su relación con el sistema democrático”, “Los comprobantes de pago y la lucha contra la evasión y el contrabando”, “Obligaciones tributarias de los contribuyentes sin negocio” y “Obligaciones tributarias de los contribuyentes con negocio”.

Hay que indicar que desde el año pasado, el tema de cultura tributaria se incluyó en el Diseño Curricular Nacional a fin  de facilitar  la inclusión de los aprendizajes relacionados con el desarrollo de la conciencia tributaria de los estudiantes y para que los alumnos de primaria y secundaria, conozcan sobre la importancia de la tributación en el desarrollo del país.

La Intendencia Regional Lambayeque tiene programado la realización de más charlas de capacitación para maestros de todo nivel y continuar así creando conciencia sobre las responsabilidades ciudadanas y la promoción de la cultura tributaria.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, viernes 25 de junio de 2010
PAGE  
1

