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Nota de Prensa N° 108-2010  

Se intervinieron 298 locales 

                
SUNAT REALIZA OPERATIVOS EN REQUENA Y CABALLOCOCHA

66% de locales no cumple con sus obligaciones tributarias

Como parte de las acciones de fiscalización programadas por la SUNAT para el presente año, funcionarios de la Intendencia Regional Loreto, desarrollaron diversas acciones de orientación e inducción en las provincias de Ramón Castilla y Requena, efectuándose un total de 298 intervenciones.

Los operativos se llevaron a cabo del 13 al 16 de junio en la provincia de Ramón Castilla (Caballococha), interviniéndose a un total de 108 contribuyentes; y del 21 al 24 del mismo mes en la provincia de Requena, se intervinieron a total de 190 contribuyentes. 

El objetivo de estas acciones es verificar y actualizar la información declarada en el Registro Único de Contribuyentes, así como brindarles orientación tributaria personalizada a fin que puedan regularizar las inconsistencias detectadas y facilitar el cumplimiento de sus obligaciones tributarias.
De otro lado, al final de las intervenciones en cada provincia visitada se efectuaron Charlas de Orientación Masivas participando de las mismas un total de 34 Contribuyentes.

La mencionada acción de fiscalización estuvo dirigida por el Sr. Alfredo Espinoza Céspedes, Jefe de la División de Auditoria de la I.R. Loreto, quién indicó que este tipo de intervenciones se realizarán constantemente y abarcarán a otras provincias del departamento de Loreto.

El Sr. Espinoza invita además a todos los contribuyentes de dicha zona a acercarse al Centro de Servicios Iquitos, ubicado en Jr. Putumayo N°160, a fin que puedan recibir orientación o absolver sus consultas tributarias a través de su Central de Consultas cuyo número es el 0801-12-100. 
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