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         Nota de Prensa N° 085-2010
Transporte Informal en Ayacucho con las horas contadas

MÁS DE MIL TRANSPORTISTAS RECIBIERON ORIENTACIÓN DE SUNAT

Se dieron charlas, entrevistas radiales y se brindó información en diferentes puntos de la ciudad

Con el fin de incentivar entre los transportistas el cumplimiento de sus obligaciones tributarias, principalmente en lo referido a la emisión de guías de remisión cuando realizan el traslado de mercancías, la Intendencia Regional Ica de la SUNAT ejecutó en Ayacucho un programa de orientación, mediante el cual se brindó información a cientos de contribuyentes de dicho sector.

En la búsqueda de fortalecer la conciencia tributaria y sensibilizar a los contribuyentes frente al cumplimiento de sus obligaciones, este conjunto de acciones de orientación logró alcanzar información sobre las normas legales vigentes y sus derechos, a más de mil contribuyentes. 

Mediante el mencionado programa, fedatarios fiscalizadores capacitados por el ente recaudador, brindaron información en las principales vías de acceso y tránsito de la ciudad de Ayacucho, la cual forma parte de la jurisdicción de la Regional Ica.

Asimismo, entre los días 24 y 28 del presente, se realizaron una serie de entrevistas radiales y televisivas en los medios de comunicación más importantes y se desarrollaron dos charlas presenciales de capacitación que convocaron a más de 150 transportistas.

Las recomendaciones se centraron en la importancia de emitir guías de remisión remitente y transportista en el traslado de bienes, así como todos los perjuicios que se ocasionan cuando no se emiten tales documentos, como la evasión tributaria. 

Finalmente, la Administración Tributaria informó que posteriormente efectuará un seguimiento del incumplimiento de las obligaciones tributarias del sector transporte en esa zona, el mismo que en la actualidad alcanza el 50%.  

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Ica, martes 01 de junio del 2010
PAGE  

