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Nota de Prensa N° 088-2010
Durante el mes de mayo

   

LA SUNAT CAPACITÓ EN CHIMBOTE A MÁS DE QUINIENTAS PERSONAS EN TEMAS TRIBUTARIOS

Con el objetivo de facilitar el desenvolvimiento de los contribuyentes y público en general en materia de tributación, y acrecentar sus conocimientos respecto a este tema; la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria – SUNAT, continua desarrollando charlas de orientación y capacitación a nivel nacional. Así, en Chimbote, sólo en el último mes, más de quinientas personas fueron capacitadas.

Constitución de empresas en línea, crédito fiscal, sistema de detracción, entre otros; son algunos de los puntos que se abordan en las ponencias que se realizan, de manera gratuita, todos los martes en el auditorio de la Cámara de Comercio de la Provincia del Santa desde las 7:00 p.m. y los jueves en el local Institucional de la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria – SUNAT a las 6:00 p.m.

Cabe indicar que la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria- SUNAT continuará promoviendo la participación de los ciudadanos en el desarrollo de los servicios que facilitan el cumplimiento de las obligaciones; creando y fortaleciendo, de esta manera, la conciencia tributaria en nuestra ciudad.  Para ello este mes se pretende exponer el tema de libros electrónicos  así como infracciones y sanciones tributarias, la manera de cómo iniciar un negocio, entre otros.

En los siguientes meses se espera aumentar el número de asistentes a las charlas ya que así los ciudadanos no sólo podrán mantenerse actualizado en temas tributarios, sino que obtendrán información para su negocio, oficio o profesión por parte de funcionarios de la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria- SUNAT.

                      Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
                    Chimbote, viernes 04 de Junio de 2010.
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