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Nota de Prensa N° 093-2010
En región Lambayeque
SUNAT DIFUNDE PROGRAMA DE CULTURA TRIBUTARIA ENTRE ESTUDIANTES DE EDUCACIÓN SUPERIOR
Jóvenes demostraron amplios conocimientos en temas tributarios 

Con la premiación  al  equipo ganador del Concurso de Conocimientos  “Aprendiendo a Tributar” del Instituto Superior Tecnológico “Enrique López Albújar” de la provincia de Ferreñafe, concluyó el Encuentro Universitario 2010 denominado "Construyamos juntos un país mejor", organizado por la SUNAT a través de la Intendencia Regional Lambayeque.

Dicha actividad fue realizada en coordinación con la Escuela de Contabilidad de la Universidad Católica “Santo Toribio de Mogrovejo”, en cuya sede fue desarrollado el encuentro en el que participaron más de 420 jóvenes estudiantes de las siguientes casas superiores de estudio: 
· Instituto Superior Tecnológico Enrique López Albujar, 
· Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo, 
· Universidad Señor de Sipán, 
· Universidad Católica Santo Toribio de Mogrovejo, 
· Universidad Particular de Chiclayo, 
· Instituto Superior Tecnológico Pascual Saco y Oliveros, 
· Instituto Superior Tecnológico Olmos, 
· Instituto Superior Tecnológico Tumán, 
· Instituto Superior Tecnológico Pedro Ruiz Gallo; y el

· Instituto Superior Tecnológico Illimo.

Compitieron en el concurso de conocimientos tributarios los equipos  representantes de la Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo, Universidad Católica Santo Toribio de Mogrovejo, y Universidad Señor de Sipán (USS), al igual que los Institutos Superiores: Olmos y  Enrique López Albújar.

La jornada se dividió en tres rondas de las cuales quedaron como finalistas el equipo de la Universidad Nacional Pedro Ruíz Gallo y el equipo del Instituto Superior Tecnológico Enrique López Albújar de Ferreñafe. El equipo ganador del Instituto Superior Tecnológico Enrique López Albújar (Primer Puesto) estuvo conformado por las estudiantes: Jessica Sánchez Piscoya, Aury Cornetero Suybate, Yessenia Racchumi Sánchez, Emelina Rojas Terrones y  Claudia Raggio Velásquez.

Paralelamente se desarrolló un concurso de Ensayos Tributarios donde  resultaron ganadores del Primer y Segundo Puesto las alumnas de la Universidad Católica Santo Toribio de Mogrovejo: Lizbeth Salvo Zelada y María Coronel Díaz, respectivamente.

El Intendente Regional de Lambayeque, Percy Manuel Díaz Sánchez, fue el encargado de premiar a los ganadores en la ceremonia de clausura, destacando la importancia de crear conciencia tributaria entre la población estudiantil, futuros contribuyentes. 
Por su parte, el Sr. Héctor Bernal Palma, Director del Instituto Superior Tecnológico “Enrique López Albújar” de Ferreñafe fue el encargado de recibir el premio correspondiente al Primer Puesto del Concurso de Conocimientos “Aprendamos a Tributar”.
Cabe precisar que la SUNAT a través del Instituto de Administración Tributaria y Aduanera continuará desarrollando este tipo de actividades en diferentes ciudades del país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, martes 08 de junio de 2010
PAGE  
1

