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Nota de Prensa N° 094-2010
En primer cuatrimestre del año en Ica

COBRANZAS COACTIVAS SE INCREMENTARON EN 56% 

El área de cobranza coactiva de la Intendencia Regional Ica - SUNAT, logró un importante avance hacia la recuperación de la deuda al recaudar entre enero y abril del 2010 más de 7.5 millones de Nuevos Soles, considerando que el nivel promedio de cobro en los últimos tres años durante el primer cuatrimestre fue de 4.8 millones de Nuevos Soles, aproximadamente. 

El mayor nivel de recaudación se explica por el incremento de las medidas de cobranza, tanto de campo como de oficina. Sólo en los primeros 4 meses del 2010 se han realizado 5,074 medidas de cobro, duplicando significativamente el número de medidas que se realizaron por el mismo período el año anterior. 

Entre las medidas de recuperación de la deuda adoptadas actualmente contra aquellos contribuyentes cuya deuda tributaria se encuentra en cobranza Coactiva, se encuentran las retenciones (a terceros,  proveedores del Estado, Unidades Ejecutoras, bancarias múltiples y bancarias electrónicas),  medidas cautelares en  forma de depósito (con o sin extracción), inscripciones (de inmuebles y  vehículos), entre otras.
La deuda exigible en cobranza coactiva está compuesta principalmente por Ordenes de Pago, Resoluciones de Multas, Resoluciones de Determinación y Resoluciones de Pérdida de Fraccionamientos tributarios.

En los próximos meses se intensificarán las medidas de embargo a los contribuyentes que cuentan con deuda en cobranza coactiva, con el objetivo de recuperar oportunamente la deuda tributaria, asegurando los ingresos del Tesoro Público y de otras entidades cuya recaudación ha sido encarga a la SUNAT.

Se recuerda a los contribuyentes que pueden revisar el estado de su deuda en cobranza coactiva, accediendo con su clave sol a través de  SUNAT VIRTUAL (www.sunat.gob.pe); y para cualquier consulta tributaria los esperamos en nuestras oficinas de Servicio al Contribuyente en la ciudad de Ica, Chincha y Ayacucho. 
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