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                                                   Nota de Prensa N° 095-2010
En Chimbote 

SUNAT BRINDARÁ CHARLA SOBRE NUEVOS FORMATOS DE LIBROS Y REGISTROS VINCULADOS A ASUNTOS TRIBUTARIOS
Haciendo uso de los modernos canales de información que ofrece el desarrollo tecnológico, y siguiendo con su misión de facilitar la ampliación de conocimientos de los contribuyentes y público en general, en cuanto a materia tributaria; la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria – SUNAT, ofrecerá, este jueves 10 de junio, a partir de las 9:30 a.m. una charla de orientación vía internet.

En esta ocasión, el contribuyente recibirá orientación sobre las formalidades establecidas respecto a la adecuación de nuevos formatos de uso obligatorio a partir del 1 de Julio, según Resolución de Superintendecia N°234-2006/SUNAT, así como las normas modificatorias.

La charla, será gratuita y para poder participar de ella, los interesados deberán ingresar el mismo día de la ponencia a la siguiente dirección http://cursos.sunat.gob.pe/.
Cabe resaltar que, a través de este canal informático, las personas podrán interactuar en vivo con el expositor de la SUNAT, además de acceder a las diapositivas que apoyarán su exposición; todo esto desde la comodidad de su casa, oficina o cabina pública de internet. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Chimbote, miércoles 09 de Junio de 2010
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