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          Nota de Prensa N°102-2010

Como parte de su Programa de Cultura Tributaria
SUNAT ORGANIZA EN CUSCO FUNCIONES DE TEATRO EN INSTITUCIONES EDUCATIVAS
Objetivo es promover cambios culturales en niños y jóvenes
La SUNAT, a través de la División de Servicios al Contribuyente, viene desarrollando el Programa de Cultura y Conciencia Tributaria que tiene como objetivo principal la incorporación de valores en los niños y el fortalecimiento en la participación de las comunidades educativas.

Para tal fin, una de las estrategias planteadas en este Programa es la presentación de espacios lúdicos y funciones de teatro que promuevan cambios culturales en niños y jóvenes orientados hacia el cumplimiento de responsabilidades ciudadanas, como lo es el tema de la tributación.

Es así que, desde éste lunes 21, la SUNAT dará inicio a la presentación de funciones de teatro en las siguientes instituciones Educativas: El Carmelo, Salesianos, 51009 Francisco Sivirichi, Diego Quispe Tito e Inca Garcilaso de la Vega.  
Las obras de teatro denominadas “El Tesoro” y “El secreto de mi Éxito”, tienen como fin transmitir a los estudiantes lo importante que es exigir sus comprobantes de pago, pagar los tributos y conocer el ciclo que cumplen los mismos (retornando a la ciudadanía). La puesta en escena estará a cargo de un prestigioso grupo de teatro de Cusco.
A los estudiantes asistentes se les repartirá gratuitamente material educativo elaborado por la SUNAT tales como folletos, polos, reglas, gorros, y el álbum “Ayni y la Gran Misión”, el cual explica de manera sencilla el trabajo que realiza  el ente recaudador.

Cabe precisar que la SUNAT viene desarrollando éstas actividades de educación tributaria en diferentes ciudades del país y continuarán bridándose durante todo el año, buscando instruir cada vez a más niños.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Cusco,  sábado 19 de junio del 2010
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