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           Nota de Prensa N° 044-2010  

En Centro de Lima y La Victoria
SUNAT DECOMISA MÁS DE 35 TONELADAS DE TELAS DEPOSITADAS EN ALMACÉN NO DECLARADO
Funcionarios de la SUNAT realizaron, el pasado fin de semana, una fiscalización a los almacenes utilizados por un grupo de importadores textiles cuyas operaciones comerciales presentaban indicios de evasión y defraudación. Como resultado de las intervenciones se decomisó más de 35 toneladas de telas chinas almacenadas en un depósito no declarado, lo que constituye una grave infracción tributaria.

El trabajo de investigación a cargo de los equipos de tributos internos y aduaneros del ente recaudador determinó que los importadores almacenaban sus productos en locales que no habían sido registrados como tales, tratando de evadir los controles de la Administración Tributaria.
Así, se programó la verificación de dos depósitos, uno de ellos (ubicado en los alrededores del cementerio “El Ángel” en el Cercado) no figuraba como almacén en la base de datos de la SUNAT, por lo que se procedió con la incautación de los productos textiles almacenados en su interior, que tampoco contaban con la documentación que justifique su propiedad y comercialización en el país.

El otro local había sido declarado en una dirección que no existía, a pesar de ello el contribuyente supuestamente almacenaba, cada mes, grandes cargamentos de importaciones en dicho establecimiento. Ante estas irregularidades se iniciará una auditoría integral al importador para determinar su verdadero nivel de ingresos.
En total se decomisaron más de 2,000 rollos de telas de distintas variedades y 75 fardos de polares, cuyo peso total asciende a más de 35 toneladas valorizadas  en un monto superior a 250 mil soles. 

Luego de la elaboración de las actas de incautación correspondientes, el cargamento de las mercancías importadas irregularmente fue trasladado al Almacén Central de la SUNAT, mientras culminan las investigaciones a estos malos contribuyentes que alientan la competencia desleal.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 9 de marzo del 2010.

PAGE  
1

