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   Nota de Prensa N° 045-2010
SUNAT INCAUTÓ 24 CAMIONES USADOS QUE HABÍAN SIDO DECLARADOS COMO SI FUERAN “NUEVOS”
Valor comercial de vehículos asciende a dos millones de dólares
Un total de 24 camiones usados fueron incautados por personal de la SUNAT cuando realizaban la verificación de nueve depósitos de diversos importadores de vehículos. Como resultado de los controles se determinó que las unidades habían sido declaradas como si fueran “nuevas”, evadiendo el pago de los impuestos y aranceles correspondientes.
Los contribuyentes intervenidos importaban permanentemente lotes de camiones nuevos. Por ello, se programó una verificación al tener indicios de que dichas unidades eran usadas, las cuales de acuerdo a las normas tributarias vigentes pagan una mayor tasa de Impuesto Selectivo al Consumo (ISC) importado.

Durante las verificaciones, que se realizaron con el apoyo del Ministerio Público y la Policía, se corroboraron las sospechas del equipo fiscalizador de la Administración Tributaria, detectando un lote de vehículos usados, cuando en las Declaraciones de Importación figuraban como nuevos.
El operativo, a cargo del equipo de tributos internos y aduaneros, se realizó en diversos almacenes ubicados en el Km. 2.5 de la Carretera Central (Santa Anita), que se dedican a la comercialización de vehículos de carga pesada. 

En presencia de los representantes de la marca “Volvo”, quienes certificaron que las unidades eran usadas, se dispuso la incautación y traslado de los vehículos al Almacén Central de la SUNAT, en tanto se inician las investigaciones para proceder a denunciar a los implicados en este ilícito. El valor comercial de las unidades asciende a dos millones de dólares.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional                                          
Lima, jueves 11 de marzo del 2010.
PAGE  
1

