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Nota de Prensa N° 050-2010
SUNAT ENTREGÓ 480 MIL SOLES EN PREMIOS A GANADORES DE SORTEO DE COMPROBANTES
La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria (SUNAT) entregó hoy 480 mil soles en premios a los ganadores del Tercer Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago dirigidos a ciudadanos.  Los 68 afortunados recibieron cheques de 40 mil y cinco mil soles, simultáneamente, en las sedes del ente recaudador a nivel nacional.

En esta oportunidad se depositaron en las 154 ánforas –64 en Lima y 94 en provincias– doce toneladas de sobres, cifra que demuestra el interés de la población por participar en este tipo de eventos que contribuyen en la formación de conciencia tributaria.

Los sorteos se utilizan como una “herramienta de control”, debido a que los comprobantes depositados son procesados por las áreas de fiscalización para detectar a los contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias. Así, se lucha contra la evasión y la informalidad. Los ciudadanos colaboran con estas acciones al solicitar comprobantes cuando realizan una compra.

La ceremonia de entrega de premios correspondientes a la Zona de Lima y Callao, estuvo presidida por la jefa de la SUNAT, Nahil Hirsh Carrillo y el Superintendente Nacional Adjunto de Tributos Internos, Ricardo Toma Oyama. Un representante del Ministerio del Interior y un notario público dieron fe de la entrega de los cheques.
En Lima, la afortunada que ganó el premio de S/. 40 mil soles fue Luisa Angélica García Valladares. En tanto, los dieciséis premios de S/. 5 mil soles, lo ganaron Cecilia Teresa Namoc Díaz, Rosa Edelmira Mendoza Barrera, Orietta Isabel Montoya Bravo, Patricia Rios Arenas, Pola Nancy Romaní Meléndez, Alejandro Percy Merino Noya, Benilde Cecilia Tirado Hurtado.

También fueron ganadores de S/. 5 mil soles,  Yris Yolanda Arias Olivera, Verioska Urquizo Valdeiglesias, Segundo Demetrio Vásquez Hernández, Ana Soledad Tejada La Rosa, David Enrique Arias López, Jorge Carlos Neyra Solis, Eulalia Otrera Entazu, Alexandra Alcázar Manrique y Leónidas Huamán Ramos.   
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 19 de marzo del 2010
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