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             Nota de Prensa N° 051-2010  

LA SUNAT PRESENTA NUEVA VERSIÓN VIRTUAL PARA DECLARACION ANUAL DE NOTARIOS 2009

Se incorpora cambios en el pago de impuestos por la venta de inmuebles

La SUNAT aprobó la nueva versión del formulario virtual a ser utilizado para la elaboración y presentación de la Declaración Anual de Notarios correspondiente al ejercicio 2009.
Esta nueva versión del PDT Notarios (Formulario Virtual N° 3520 versión 3.2), que estará disponible a partir del 22 de marzo, incorpora los cambios de algunas obligaciones que deben cumplir los notarios por las modificaciones a la Ley del Impuesto a la Renta.

Según la Ley del Impuesto a la Renta, los vendedores de inmuebles deben efectuar un pago con carácter definitivo equivalente al 6.25% de su renta neta, el mismo que debe ser verificado por los notarios e informado en su Declaración Anual. Asimismo, se ha agregado una opción en la cual se debe indicar si existe o no impuesto a pagar.

Los notarios que a la fecha de entrada en vigencia de la presente resolución se encuentren omisos a la presentación de la Declaración Anual del ejercicio 2008 o anteriores, o deseen presentar una rectificatoria de la declaración correspondiente a dichos ejercicios, deberán regularizar dicha presentación utilizando el PDT Notarios, Formulario Virtual N.° 3520–versión 3.1, la cual se efectuará en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe).
Los notarios tienen plazo hasta el 30 de abril para presentar su Declaración Anual del ejercicio 2009. Mayor información en SUNAT Virtual o en la central de consultas al 0-801-12100. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, sábado 20 de marzo del 2010.
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