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             Nota de Prensa N° 053-2010
SUNAT BRINDARÁ CHARLAS DE ORIENTACIÓN SOBRE DECLARACIÓN DE RENTA A TRAVÉS DE INTERNET
Participantes podrán formular preguntas y compartir dudas para su aclaración respectiva 
La SUNAT continúa implementando nuevos servicios para facilitar la presentación de la Declaración Anual del Impuesto a la  Renta 2009, cuyos vencimientos se inician este viernes 26 de marzo. En esta oportunidad y por primera vez, organizará una serie de charlas de orientación gratuitas a los contribuyentes a través de Internet.
En dicha sesión tributaria de “chat”, que utiliza el conocido soporte informático de video streaming en vivo, los participantes podrán acceder a las diapositivas que presente el expositor e interactuar con él haciendo preguntas y consultas “en línea”. Las respuestas se compartirán con todos los asistentes a la reunión.
Las charlas se dictarán el martes 23 y miércoles 24 de marzo a las 9:00 a.m. y 7:00 p.m. El primer día, se revisará las obligaciones de las personas naturales, mientras que la segunda fecha estará dirigida al  Impuesto a la Renta de Tercera Categoría (empresas). 
Cabe precisar que los contribuyentes interesados en asistir a estas sesiones virtuales gratuitas solo deben ingresar a la siguiente dirección http://cursos.sunat.gob.pe/, en la hora y fecha programa por la Administración Tributaria, desde la comodidad de su casa, oficina o cabina pública de Internet.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 22 de marzo del 2010.
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