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         Nota de Prensa N° 057-2010
En terminal de SERPOST
SUNAT DETECTÓ 21 MIL DÓLARES FALSOS EN ENVÍOS POSTALES
Destino de los billetes era los EE.UU. y Costa Rica
Oficiales de la Intendencia de Aduana Postal de la SUNAT, descubrieron en tres envíos postales, un total de 21 mil dólares falsos, impidiendo el tráfico internacional de dicha moneda, la misma que tenía como destino los Estados Unidos de Norteamérica y San José de Costa Rica. 
Los hallazgos se efectuaron en el Terminal de Almacenamiento de SERPOST, ubicado en la Av. Tomas Valle en el distrito de Los Olivos, cuando el personal aduanero realizaba el control de los envíos hacia el exterior.
En los tres casos se trató de sobres manila que declararon contener   documentos y tarjetas de saludo, pero al ser verificados por el equipo de  Rayos X implementado por la SUNAT, mostraron una coloración característica de los billetes falsos. 
Debido a ello, fueron convocados, para cada caso, un representante del Ministerio Público, un perito del Banco Central de Reserva (BCR) y el personal del área de seguridad de SERPOST para efectuar las investigaciones pertinentes.
Luego de las verificaciones realizadas por el perito de la Oficina Central de Lucha contra la Falsificación Numeraría del BCR se encontraron cinco mil dólares falsos en billetes de 100 dólares, envueltos en papel carbón y cubiertos con hojas blancas.
Junto al segundo grupo de billetes hallados en el interior de un sobre plastificado, se encontró documentos cuyo reverso estaba pintado con carboncillo, con el fin de tratar de impedir que se aprecien las diez planchas de seis billetes de 100 dólares cada uno, haciendo un total de seis mil dólares falsos.
En la tercera intervención, se detectó 10 mil dólares falsos (en billetes de 100 dólares). Estos se encontraban escondidos entre las páginas de un catálogo de teléfonos celulares.
Culminadas las diligencias, los representantes del Ministerio Público ordenaron que los billetes fueran puestos en custodia de la Oficina Central de Lucha contra la Falsificación Numeraría del BCR, mientras continúan las investigaciones pertinentes para identificar a los responsables de este delito.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, viernes 26 de marzo del 2010.
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