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          Nota de Prensa N° 059-2010  

SE DEPOSITARON MÁS DE NUEVE TONELADAS DE SOBRES PARA EL SORTEO DE COMPROBANTES

Más  de nueve toneladas de sobres se depositaron en el Cuarto Sorteo de Comprobantes de Pago 2009 de personas naturales, cifra que demuestra el interés de los ciudadanos en participar en este tipo de eventos que promueven la conciencia tributaria.

Este tipo de actividad busca promover la entrega de comprobantes de pago (como boletas de venta, tickets, boletos de viaje) cuando se realiza alguna compra o recibe un servicio.

También se utilizan como una herramienta de fiscalización, puesto que los comprobantes depositados son procesados por las áreas de control del ente recaudador, para detectar a aquellos contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones.
Ganadores

El sorteo de comprobantes se realizó en las instalaciones del Almacén de la SUNAT ubicado en la Av. Manuel Echeandía 471, en el distrito de San Luis. Dicha ceremonia se efectuó en un acto público que contó con la presencia de un notario y un representante del Ministerio del Interior, quienes validaron los sobres seleccionados.

En Lima, ganó el premio de S/. 40 mil la ciudadana Helga María Ramírez Mariano de Sosa y los dieciséis premios de S/. 5 mil, Rubén Guillermo Vega Puppo, Lirio Marlene Del Castillo Carrasco, Flor de María Haydee Medina Carbajal, Julio Dagoberto Chocano Gomez, Socorro Candelaria Cardenas Velarde, María Antonieta Torres Arenas, Manuel Máximo Aysanoa Calixto, Ana Jesús Díaz Vidal, Daniel Ricardo Gamarra Podbrscek, Mónica del Pilar Alonso Espinoza, Fidel Agustín Chávez Vera, Juan Guido Guevara Méndez, Nelly Betsy Medina Grados, Elizabeth Rosa Chávez Sifuentes, Víctor Simón Salvatierra Llancari, Yolanda Juana Delgado Ruiz.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 31 de marzo del 2010.
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