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         Nota de Prensa N° 36-2010
En San Martín 
ADUANA DE TARAPOTO ADJUDICÓ ROPA Y CALZADO A BENEFICENCIA E INSTITUCIÓN EDUCATIVA 
Lo entregado a la Beneficencia favorecerá a población del distrito de la Banda de Shilcayo
La Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT, sin descuidar sus acciones contra el contrabando y de facilitación del comercio exterior, continúa con sus actividades de proyección y asistencia social a favor de las entidades públicas y educativas. Esta vez, se hizo presente con una gran cantidad de prendas de vestir, calzado y otros.

Las instituciones beneficiadas en ésta oportunidad fueron la Institución Educativa Pública Militar “Mariscal Andrés Avelino Cáceres”, a quienes se les entregó mercancía diversa de uso educativo;  y  la Sociedad de Beneficencia Pública de Tarapoto, quienes recibieron mercancía consistente en calzado y ropa  nueva y usada de diferentes tallas.

Todo lo entregado a la Beneficencia de Tarapoto, según indicó la Intendente de Aduana de Tarapoto Rosa Gutiérrez Díaz, será destinada principalmente a favorecer a los pobladores del distrito de la Banda de Shilcayo. El valor total de lo adjudicado supera los 16 mil nuevos soles.

La ejecución de dichas adjudicaciones se enmarcan en lo dispuesto por el Texto Único Ordenado de la Ley General de Aduanas y la Ley Nº 28008 – Ley de los Delitos Aduaneros, que establecen la entrega de los bienes incautados por la SUNAT a las entidades de apoyo a la comunidad.

En el presente caso, se trató de mercancías provenientes de Infracciones Administrativas vinculadas a la Receptación Aduanera.
La Intendente de Aduana de Tarapoto indicó también que éste tipo de acciones continuarán realizándose a favor de los sectores que más lo necesitan.
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