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           Nota de Prensa N° 037 - 2010  

 Durante el mes de febrero en Chimbote 

SUNAT COMISÓ BIENES VALORIZADOS EN CIENTO SETENTA MIL NUEVOS SOLES
Entre bienes incautados se encontraron planchas de fierro, tubos, bolsas 
de azúcar, fertilizantes, cemento y arroz entre otros
La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria – Sunat, siguiendo con su rol de verificación del cumplimento de las obligaciones tributarias, a través de operativos denominados de Control Móvil Urbano realizados en la Jurisdicción de la Oficina Zonal  Chimbote, comisó bienes por más de 170 mil nuevos soles.

El desarrollo de los operativos se desplegaron en los distritos de Chimbote, Nuevo Chimbote y Santa, donde se incautaron planchas de fierro, tubos, bolsas de azúcar, fertilizantes, cerámica para piso y pared, cemento, y arroz, bienes que eran trasladados sin la guía de remisión correspondiente y/o con documentos que no reunían los requisitos.
Fueron un total de veinte Actas Probatorias levantadas durante el mes de febrero..
Por otro lado, se ejecutó también la sanción de cierre efectivo de 24 establecimientos comerciales, por no entregar comprobantes de pago por la venta de sus productos o prestación de servicios, con distintos plazos de cierre que van desde los 3 a 10 días según sea la frecuencia del incumplimiento tributario.
Estas acciones de control y fiscalización, continuarán durante todo el año a fin de formalizar las actividades comerciales y garantizar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, siendo una de las principales la entrega de comprobantes de pago después de cada transacción económica.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, viernes 12 de marzo del 2010.
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