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          Nota de Prensa N° 077-2010
SUNAT INICIA CAMPAÑA DE VERIFICACIÓN DE ENTREGA DE COMPROBANTES 

POR “DÍA DE MADRE”
Más de 2,000 mil establecimientos entre centros comerciales, restaurantes, salones de belleza, joyerías y florerías serán intervenidos sólo en Lima
Con motivo del incremento de las actividades comerciales por el “Día de la madre”, la SUNAT inició una campaña de verificación de entrega de comprobantes de pago, en todo el país. En Lima, se tiene previsto intervenir alrededor de 2,000 establecimientos, entre centros comerciales, restaurantes, salones de belleza,  joyerías y florerías, que tienen una gran demanda en estas fechas.
En la capital, más de 120 funcionarios de SUNAT verificarán los establecimientos de distritos como Miraflores, San Borja, Lince, San Isidro, San Luis, entre otros, con el fin de verificar si cumplen con la obligación de emitir y entregar comprobantes a sus clientes. También se efectuarán intervenciones de “control de ingresos” de las cajas registradoras de los restaurantes.
Estas acciones se complementarán con una “campaña de orientación” dirigida a los ciudadanos, mediante la cual entregará material informativo sobre la importancia de exigir comprobantes cuando realizan una compra, puesto que así se garantiza que los contribuyentes paguen los impuestos necesarios para implementar los diversos programas sociales del Estado.
Por ello, se visitará diversas zonas como en el Mercado Central, el emporio comercial de Gamarra, el parque industrial de Villa El Salvador y en algunos centros comerciales como Plaza Lima Norte y Plaza Lima Sur.
Los contribuyentes que no entreguen comprobantes de pago serán sancionados, dependiendo de la reincidencia de la falta, con la suspensión de sus actividades comerciales –cierre temporal– o el pago de las multas respectivas, que se aplican de acuerdo al tipo de régimen tributario en el que estén inscritos.
Si cometen esta falta por primera vez y la reconocen firmando el “Acta de Reconocimiento” –documento entregado por la SUNAT durante la intervención–, no tendrán una sanción de cierre o multa, sólo deberán exhibir en un lugar visible del establecimiento el cartel de "incumplimiento de obligaciones" por un tiempo determinado.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

                   Lima, miércoles 5 de mayo del 2010.
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