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Nota de Prensa N° 080-2010
LA SUNAT ENTREGÓ 480 MIL SOLES EN PREMIOS A GANADORES DE SORTEO DE COMPROBANTES
La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria (SUNAT) entregó hoy 480 mil soles en premio a los ganadores del Cuarto Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago dirigidos a ciudadanos.  Los 68 afortunados recibieron sus premios de S/. 40 mil y S/. 5, simultáneamente, en las sedes del ente recaudador a nivel nacional.

Los sorteos se utilizan como una “herramienta de fiscalización”, debido a que los comprobantes depositados son procesados por las áreas de control del ente recaudador para detectar a los contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias.

La Superintendente Nacional de Administración Tributaria, Nahil Hirsh se encargó de entregar los premios correspondientes a la Zona Lima y Callao, que se desarrolló en el auditorio principal de la SUNAT.

El Notario Público, Donato Carpio Vélez y la representante del Ministerio del Interior, Leonor Cancino Mora  se encargaron de dar fe de la entrega de cada premio en la ciudad de Lima. Asimismo, en las ceremonias que se realizaron en el resto del país también se contó con la participación del representante del Ministerio del Interior y Notario Público.

En Lima, ganó el premio de S/. 40 mil la ciudadana Helga María Ramírez Mariano de Sosa y los dieciséis premios de S/. 5 mil, lo ganaron Rubén Guillermo Vega Puppo, Lirio Marlene Del Castillo Carrasco, Flor de María Haydee Medina Carbajal, Julio Dagoberto Chocano Gomez, Socorro Candelaria Cardenas Velarde, María Antonieta Torres Arenas, Manuel Máximo Aysanoa Calixto, Ana Jesús Díaz Vidal, Daniel Ricardo Gamarra Podbrscek, Mónica del Pilar Alonso Espinoza, Fidel Agustín Chávez Vera, Juan Guido Guevara Méndez, Nelly Betsy Medina Grados, Elizabeth Rosa Chávez Sifuentes, Víctor Simón Salvatierra Llancari y Yolanda Juana Delgado Ruiz.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 11 de mayo del 2010.
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