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          Nota de Prensa  N°  088-2010

SUNAT PREPUBLICA PROYECTO SOBRE LIBROS Y REGISTROS ELECTRÓNICOS
Hasta el 16 de junio próximo, las empresas, gremios, colegios profesionales y público en general podrán enviar sus comentarios y/o sugerencias a la SUNAT sobre el proyecto de resolución de superintendencia sobre el uso de los libros y registros contables electrónicos, que entrará en vigencia a partir de julio.
El documento prepublicado el jueves último, explica que los contribuyentes podrán afiliarse a este nuevo sistema a través de Internet ingresando al portal de SUNAT (www.sunat.gob.pe) con su Clave SOL.
Una de las principales ventajas de este nuevo soporte informático es que ya no habrá necesidad de legalizar ni almacenar libros y registros físicos ya que todo se registrará electrónicamente, lo que significa una reducción de costos para el contribuyente.

Hay que indicar que en el portal de la Administración Tributaria se encuentra disponible una versión (aplicativo) a modo de prueba del Programa de Libros Electrónicos (PLE) a fin que los interesados puedan conocerlo e ir adecuando sus sistema contables a esta disposición. 
Los interesados podrán remitir sus comentarios y/o sugerencias del proyecto y el aplicativo informático al correo electrónico e-libros@sunat.gob.pe hasta el 16 de junio próximo.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 24 de mayo del 2010.
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