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        Nota de Prensa N° 090-2010 

Desde el 31 de mayo

EMPRESARIOS PODRÁN MODIFICAR DATOS DE TRABAJADORES Y PENSIONISTAS A TRAVÉS DE INTERNET 
Gracias a nuevo formulario virtual aprobado por la SUNAT para facilitar registro de datos de empleados 
La SUNAT sigue desarrollando servicios para facilitar los trámites de los contribuyentes. Así, mediante la Resolución de Superintendencia N° 175-2010, publicada hoy, se establece el uso del Formulario Virtual N° 1601, que permite a los empleadores corregir y/o actualizar datos de los trabajadores y pensionistas que se hubieran declarado en la Planilla Electrónica. 
El nuevo soporte se utilizará a partir del 31 de mayo a través de SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) y servirá para modificar el tipo y número de documento de identificación, la fecha de nacimiento de los trabajadores, pensionistas y personal de terceros que hayan sido mal informados en el PDT Planilla Electrónica, en el PDT Remuneraciones (Formulario Virtual N° 600) o en el Formulario impreso N° 402.
La norma también aprueba la nueva versión del Formulario Virtual PDT 601-Planilla Electrónica que incluye algunas actualizaciones solicitadas por el Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo (MTPE), tales como:
· Identificación de las empresas Tercerizadoras.

· Identificación de las empresas Promocionales, que son las que cuentan con un 30% de personal con discapacidad, promoviendo la igualdad de oportunidades laborales.
En el PDT Planilla Electrónica se ha deshabilitado la opción de “corrección de datos de identificación”, debido a que ahora se podrá efectuar a través del portal institucional del ente recaudador utilizando el Formulario Virtual N° 1601.
Para obtener mayor información sobre este nuevo servicio, se puede ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas telefónicas a los números 0-801-12-100 y 315-0730 o recibir orientación en cualquiera de los Centros de Servicios al Contribuyente ubicados en todo el país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Lima, miércoles 26 de mayo de 2010.
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