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Nota de Prensa N° 060 –2010

En Chimbote

INSTITUCIÓN EDUCATIVA INAUGURÓ CENTRO DE COMPUTO GRACIAS A PREMIO ENTREGADO POR SUNAT
Ganaron uno de los premios de 40 mil soles del Sorteo de Comprobantes de Pago dirigido a escolares
El centro educativo I.E. 88024 de la localidad de las Brisas en Chimbote, ganador de uno de los premios de 40 mil nuevos soles del sorteo de comprobantes de pago para escolares, inauguró ayer una sala de cómputo para el uso y capacitación de los escolares que allí estudian.

El ente educativo cumplió con lo especificado y tras el premio obtenido, logró implementar una moderna sala de computó, donde también cuenta con proyector, ecran y equipo de sonido para que los estudiantes puedan desde ahora recibir una educación de calidad. 

La ceremonia de la inauguración fue presidida por la directora del centro educativo, Doris Lecca Alcántara y la jefa encargada de la Oficina Zonal de Chimbote de la Sunat, Paola Tello Veneros, quien felicitó la participación en el sorteo de comprobantes de pago de los centros educativos de la localidad pues permite fomentar la cultura tributaria entre los más pequeños. 
Ricardo Coronel Olano, Secretario General de HUP Las Brisas, agradeció por la preocupación de la institución en conseguir el desarrollo tecnológico para el sector y de incentivar en los niños y adolescentes conciencia hacia la tributación. 

El Sorteo de Comprobantes de Pago, dirigido a centros educativos, forma parte del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria, que busca promover actitudes favorables hacia la exigencia de comprobantes de pago y de rechazo a la evasión, sobre todo entre los estudiantes, profesores y padres de familia de las diferentes instituciones educativas de todo el país.  

    Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

               Chimbote, miércoles 5 de mayo de 2010.     
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