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         Nota de Prensa N° 061-2010 

Monto supera los 100 mil soles

SUNAT INICIA OPERATIVO DE EMBARGO 
DE BIENES A DEUDORES TRIBUTARIOS 
EN LA CIUDAD DEL CUSCO 
Como parte de las acciones emprendidas para la recuperación de la deuda tributaria, la SUNAT - Intendencia Regional Cusco, a través del área de Cobranza Coactiva ha programado para mañana viernes 07, la ejecución de embargos con desposesión o extracción de bienes, a los deudores de la ciudad de Cusco y sus distritos.
La acción, que tiene por finalidad recuperar de manera inmediata y/o a corto plazo de la deuda, se realizará a un total de 12 contribuyentes con deudas por un total de S/. 119,350.00 y que presentan una morosidad en el pago de sus obligaciones tributarias de más de medio año, y que ya agotaron las acciones de inducción, quedando expedita la vía de la ejecución sobre su patrimonio. 

Los deudores seleccionados corresponden en su gran mayoría a las actividades de ferretería, venta de repuestos, calzados y telas. 

Este operativo consiste básicamente en la extracción o desposesión de los bienes que sean de propiedad del deudor tributario en el lugar donde sean ubicados hasta por el monto de lo adeudado, para su posterior tasación y remate en acto público.
En ese sentido la SUNAT hace un llamado a los contribuyentes con deuda en etapa de cobranza coactiva a fin de regularizarlas, las acojan a fraccionamientos y/o compensen si correspondiera, evitando acciones coactivas que afecten su patrimonio, credibilidad para ser sujetos de crédito en las entidades financieras y la posición frente a sus clientes. 
Finalmente hacemos de conocimiento de la colectividad en su conjunto que cualquier comunicación respecto a deudas tributarias en etapa de cobranza coactiva pueden contactarse con los teléfonos 084-581130 y/o 084-581120 (anexos 47036, 47037, 47038 y 47040) o acercarse a las oficinas de Orientación al Contribuyente de sus localidades. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Cusco, jueves 06 de mayo del 2010.
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