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Nota de Prensa N° 064-2010
En Ica
LA SUNAT ENTREGÓ MÁS DE 14 MIL DISCOS ÓPTICOS “PIRATAS” A INDECOPI
Estas acciones se realizan en el marco de la lucha contra la evasión e informalidad
En el marco del Plan Estratégico Institucional de la SUNAT, la Intendencia Regional Ica entregó más de 14 mil discos ópticos “piratas”(DVDs, CDs y VCDs) de audio y video, al Instituto Nacional de Defensa de la Competencia y de la Protección Intelectual - INDECOPI, los cuales son producto de las acciones de fiscalización realizadas en diciembre pasado, bajo la denominación de Operativo Sustentación de Mercaderías.

La mercancía ha sido sancionada con comiso por la no inscripción en los registros de la Administración Tributaria y/o no sustentar la posesión de la mercadería al momento de la intervención, habiéndose realizado estas acciones en las provincias de Ica, Chincha y Pisco, a los principales distribuidores de dicho producto.

El comiso es una sanción no pecuniaria regulada en el Código Tributario, mediante el cual se afecta el derecho de posesión o propiedad del infractor. Esta afectación se produce desde el momento en que el fedatario fiscalizador detecta la comisión de la infracción respectiva.

Por otro lado, si la SUNAT toma conocimiento que los bienes comisados se encuentran vinculados con la presunta comisión de delito o existen indicios que constituyen elementos relacionados con la probable comisión de infracciones o delitos, según sea el caso, procederá a comunicar este hecho a las autoridades competentes, encontrándose estos a su disposición de acuerdo a las normas vigentes.

Estas acciones realizadas por la SUNAT seguirán efectuándose en su lucha constante contra la evasión y la informalidad, uniendo esfuerzos con las demás instituciones del Estado, a fin de velar por el estricto cumplimiento de la ley.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Ica, martes 11 de mayo del 2010
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