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         Nota de Prensa N° 065-2010

Por Día de la Madre en Cusco, Ica y Piura
SUNAT INTENSIFICÓ CONTROL A RESTAURANTES Y CENTROS COMERCIALES 
Se detectó gran porcentaje de incumplimiento

Conociendo el repunte de la actividad comercial durante la festividad por el “Día de la Madre”, las Intendencias Regionales Cusco, Ica y Piura  de la SUNAT, verificaron la entrega de Comprobantes de Pago en diversos establecimientos comerciales y restaurantes de su localidad e implementaron acciones de Control de Ingresos.  
El operativo permitió detectar en Cusco un 60% y en Ica un 70% de no conformidad, es decir, que más de la mitad de los establecimientos intervenidos no otorgaban comprobantes y/o no lo hacían correctamente. 
Asimismo, en Cusco se controló los ingresos de 20 restaurantes y se hizo la Verificación Integral de Cumplimiento de las Obligaciones Tributarias –VICOT- en otros 221 locales de los Centros Comerciales “Paraíso” y “Molino”.
En Ica se comprobó también que algunos locales no registraban como ingreso el incremento en los precios de los productos y servicios que comercializan en esas fechas, lo cual es una modalidad de evasión muy usual así como el no declarar el número total de trabajadores con que cuentan, evitando así cumplir con sus obligaciones laborales.
Mientras tanto las acciones de verificación en Piura realizadas el 06, 07 y 08 de mayo, se enfocaron en el control de ingresos a 56 establecimientos comerciales cuya actividad principal es la venta de ropa, calzado, joyas, accesorios para el hogar, entre otros. Además, se verificó en 160 locales si tenían sus talonarios de comprobantes de pago a disposición.

Adicionalmente, como parte de una Campaña de Concientización, se entregó folletería en los centros comerciales de las tres ciudades, con el fin de informar a la población sobre la importancia de exigir sus Comprobante de Pago y de esa manera, participar en los sorteos promocionados por SUNAT, y lo más importante, contribuir con el desarrollo de nuestro país.
La SUNAT recuerda que este tipo de intervenciones serán hechos con mayor frecuencia, intensificándose en los días feriados y otras fechas festivas.
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