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         Nota de Prensa N° 068-2010
En jornada de acción cívica 
ADUANA DE TARAPOTO ENTREGÓ PRENDAS DE VESTIR A POBLADORES 
DE LOCALIDAD DE SHILCAYO 
Beneficencia será la encargada de recibir ayuda

La Beneficencia de San Martín recibió hoy una importante cantidad de prendas de vestir de parte de la Intendencia de Aduana de Tarapoto – SUNAT, la cual será distribuida el próximo domingo 16 de mayo durante la jornada de acción cívica “Integración 2010”, entre los pobladores de la Banda del Shilcayo.

La campaña emprendida por la 3era. Brigada de Fuerzas Especiales del Ejército, se desarrollará en la I.E. Cleofé Arévalo del Águila, a beneficio de dicha población y contará también con la participación de otras instituciones públicas y privadas.

Allí los más de 4 mil pobladores de escasos recursos, obtendrán gratuitamente atención médica general y recibirán de manos de la beneficencia y del personal aduanero que acudirá a la actividad, medias, blusas, polos, entre otros.

Asimismo, mediante el apoyo económico voluntario de los trabajadores de la Aduana de Tarapoto, se brindará el alquiler de una cama elástica, para deleite de los niños.

La entrega de los bienes a la Beneficencia,  se enmarca en lo dispuesto por el Texto Único Ordenado de la Ley General de Aduanas y la Ley Nº 28008 – Ley de los Delitos Aduaneros, que establecen la entrega de los bienes incautados por la SUNAT a las entidades de apoyo a la comunidad.

Cabe precisar que todo lo adjudicado es producto de las diversas acciones de control que ejecuta el personal aduanero en dicha zona.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tarapoto, viernes 14 de mayo del 2010
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