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Nota de Prensa  N° 069-2010
En operativo conjunto

ADUANA DE PUERTO MALDONADO INCAUTÓ MÁS DE 14 MIL CDs EN LOCALES COMERCIALES

Un paciente estudio efectuado por el grupo operativo de la Aduana de Puerto Maldonado de la SUNAT, permitió intervenir cinco establecimientos comerciales dedicados a la venta ilegal de discos compactos de audio y video grabados.
Fue así como el personal aduanero logró incautar aproximadamente 14 mil unidades de discos compactos “piratas”, cuyo valor comercial total supera los 45 mil Soles.

La acción tuvo lugar en los alrededores del mercado Padre Aldamiz y Mil Ofertas, ubicados en las intersecciones de la Av. Fitzcarral, con los jirones Pardo de Miguel y Marco Ruíz.

El operativo contó con el apoyo de efectivos de la policía Nacional de Perú - PNP y representantes del Ministerio Público de la 2da. Fiscalía Provincial Penal de Tambopata, los cuales brindaron la seguridad debida cuando un grupo de personas coludidas con los presuntos infractores intentaron evitar la incautación de las mercancías.

Esta acción se suma a otras dos ejecutadas por la Aduana de Puerto Maldonado durante ésta semana, en las que se incautó aceite comestible de Brasil y prendas de vestir y calzado procedente de Bolivia. 

Cabe precisar que en lo que va del año dicha renta ha incautado más de 280 mil Soles en diversos productos, por no contar en su mayoría con la documentación que acredite su ingreso legal al país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 

Madre de Dios, lunes 17 de mayo del 2010
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