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Nota de Prensa  N° 071-2010
A diversos negocios de Pasco
SUNAT REALIZÓ EMBARGOS POR DEUDAS EN COBRANZA COACTIVA 

Como parte de las acciones emprendidas para la recuperación de la deuda tributaria, la SUNAT – Pasco, realizó el 11 y 12 de mayo acciones de Cobranza Coactiva –entre ellas, embargos de bienes– a quince  contribuyentes domiciliados en los distritos de Chaupimarca, Yanacancha y Huayllay, por tener deudas tributarias acumuladas de años anteriores.
Los deudores tributarios intervenidos pertenecen a los sectores comercio, transporte de carga, enseñanza superior, actividades de impresión, cría de ganado, actividades jurídicas y hoteles.
La Administración Tributaria llega a estas instancias luego de agotar todas las vías administrativas y de inducción con el deudor tributario para el pago de la deuda, siendo los embargos y otras medidas realizadas, acciones necesarias para cautelar los intereses del Estado. 

Entre las acciones realizadas se aplicó la medida Cautelar de Intervención en Información para conocer la situación económica de la empresa y así realizar posteriores cobranzas coactivas; y la medida Cautelar de Embargo de Bienes con Extracción, a contribuyentes que en conjunto mantienen deudas tributarias pendientes de pago por la suma de 84 mil Soles donde la deuda debe ser pagada lo antes posible, de lo contrario los bienes embargados serán tasados para su remate público.

Los deudores tributarios pueden acceder, cumpliendo algunos requisitos básicos, a un aplazamiento y/o fraccionamiento, pudiendo cancelar sus deudas en cuotas mensuales las mismas que deberán cumplir en las fechas previstas, a fin de evitar la pérdida y la cobranza coactiva.

Entre las empresas sancionadas se encuentran: AGROPECUARIA NITSUGA SRLTDA, CALERA MONTE SINAI SRL, CRISTOBAL MEDRANO EDY MARIA, IND GRAFICA FAB DE SELLOS ANDE AMERICANA, COOPERATIVA SAN AGUSTIN DE HUAYCHAO LTDA.
Estas acciones son parte de la política de aseguramiento del pago de la deuda tributaria de la Oficina Zonal Huánuco, por lo que las mismas continuarán permanentemente.
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