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Nota de Prensa  N° 073-2010
Por no entregar comprobantes de pago
SUNAT LAMBAYEQUE SANCIONÓ MÁS DE MIL ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES

Se detectaron 1244 infractores de enero a la fecha 

Un total de 1244 infractores fue el resultado de las distintas acciones de control y fiscalización efectuadas por la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT, algunos de los cuales fueron sancionados con el cierre temporal de sus establecimientos, mientras que a otros se les colocaron Carteles de Incumplimiento en sus fachadas.

Dichas sanciones se efectuaron de enero a la fecha, habiéndose ejecutado 4356 intervenciones a diversos establecimientos comerciales de la jurisdicción, con la finalidad de asegurar el cumplimiento tributario, verificando la correcta entrega de Comprobantes de Pago por parte de los comerciantes.
Los contribuyentes que cometieron la infracción de no cumplir con su obligación de emitir y entregar boletas de venta, fueron sancionados con el cierre de sus establecimientos por períodos de 3, 5 ó 10 días, tiempo determinado en función del número de veces en las que cometió la infracción.

Estas acciones realizadas por SUNAT - Lambayeque forman parte de un programa de largo alcance orientado a cerrar las brechas de informalidad detectadas en la actividad económica de dicha localidad.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, jueves 20 de mayo de 2010
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