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        Nota de Prensa N°  075 -2010
Con multas y cierres temporales de locales
SUNAT SANCIONA LOCALES INFRACTORES POR NO ENTREGAR COMPROBANTES 

DE PAGO 
En Huaraz, Caraz, Carhuaz, Yungay, Huari, San Marcos y Chavin, entre otros
Como parte de su labor fiscalizadora, personal de la SUNAT - Oficina Zonal Huacho,  realizó el cierre temporal de diversos establecimientos que no entregaron comprobante de pago a los contribuyentes con motivo de las recientes festividades por  Semana Santa.
En esta oportunidad la sanción ejecutada fue la de Cierre Temporal de Establecimientos en las localidades de Huaraz, Independencia, Marcará, Carhuaz, Yungay, Caraz, Chavín de Huantar, San Marcos y Huari.
Fueron aproximadamente 80 cierres efectuados en estas localidades, con sanciones que van de los 3 a los 10 días, dependiendo de la frecuencia con la cual el contribuyente había incurrido en infracción.
Por otra parte, cerca de 20 sanciones de cierre se sustituyeron por multa, en virtud a las normas sobre la materia; dicho cambio se debió principalmente a que al ejecutar la sanción de cierre iba a perjudicar a terceros o a alterar el derecho del contribuyente a tener libre acceso a su vivienda.
Cabe indicar que en este último caso la multa fluctúa entre el 5% y las 8 UIT`s de acuerdo al régimen del contribuyente y la gradualidad aplicable.

Finalmente; se informó que la SUNAT realizará inspecciones a los locales cerrados infraccionando a aquellos contribuyentes que no exhiban, que oculten o destruyan los carteles de cierre colocados o reabran indebidamente el local u establecimiento sobre los cuales se haya impuesto la sanción de cierre temporal sin haberse vencido el término señalado para la reapertura y/o sin la presencia de un funcionario de la administración.
Gerencia de Comunicaciones e imagen Institucional
Huacho, 22 de Mayo del 2010
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