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Nota de Prensa N°079-2010
De diversos colegios de Lambayeque
MÁS DE 1700 NIÑOS PARTICIPARON EN FUNCIONES DE TEATRO DE SUNAT
Con el objetivo de difundir entre la población escolar lambayecana la importancia de la tributación, la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT realizó 10 funciones de teatro en diversas instituciones educativas, tanto públicas como privadas de la región.

En esta oportunidad, dichas funciones que forman parte del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria de la SUNAT, se pusieron en escena en los centros educativos: “Santa Magdalena Sofía”, “Nuestra Señora del Rosario”, “San José”, “Santo Toribio de Mogrovejo”, “Renán Elías Olivera”, “San Agustín”, “Maravillas de Jesús” y “Virgen del Carmen”; contando con la participación de más de 1,700 alumnos.
Las obras de teatro denominadas “El tesoro”, “Un viaje por el futuro” y “Odisea Pirata en el Perú 2050”, tienen como fin transmitir a los estudiantes lo importante que es exigir sus comprobantes de pago, pagar los tributos y conocer el ciclo que cumplen los mismos (retornando a la ciudadanía). La puesta en escena estuvo a cargo de un prestigioso grupo de teatro de Lambayeque.

A los estudiantes asistentes se les repartió material educativo elaborado por la SUNAT como cartucheras, folletos, láminas y el álbum “Ayni y la Gran Misión”, el cual explica de manera sencilla el trabajo que realiza  el ente recaudador.
   

Cabe precisar que la SUNAT continuará desarrollando este tipo de actividades académicas para fomentar el cumplimiento de las obligaciones tributarias y la formalización de la economía.
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