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         Nota de Prensa N° 184-2010    
SUNAT PARTICIPÓ EN OPERACIÓN INTERNACIONAL DE REPRESIÓN DE MEDICAMENTOS ILEGALES Y FALSIFICADOS 
Acción evitó el ingreso de material quirúrgico, antihipertensivos y suplementos dietéticos valorizados en más de 400 mil dólares
La  SUNAT, a través de la Intendencia de Prevención del Contrabando y Control Fronterizo dirigió, desde nuestro país, una importante acción internacional –vía Internet– destinada a combatir la comercialización de medicamentos falsificados e ilegales.

La labor de control, denominada “Pangea III-2010”, fue coordinada por la  Organización Mundial de Aduanas (OMA) y la Secretaría General de la INTERPOL, participando funcionarios de Aduanas, agentes policiales y reguladores nacionales de medicamentos de los países participantes, con el apoyo del Organismo Internacional de Productos Médicos de Lucha contra la Falsificación (IMPACT), proveedores de servicios de Internet, servicios de pagos electrónicos y de la industria farmacéutica.
La labor conjunta, desarrollada en las instalaciones de SERPOST y depósitos temporales de carga en nuestro país, evitó el ingreso de material quirúrgico procedentes del extranjero, así como medicamentos antihipertensivos, antilipemiantes benzodiacepinas, suplementos dietéticos y material de uso odontológico valorizados en más de 400 mil dólares.
Pangea III atacó los principales componentes del comercio ilegal entre ellos: sitios Web, sistema electrónico de pagos y los servicios de entrega (envíos courier y postales).

Estas acciones han permitido que a la fecha, de los 45 países participantes, 76 personas se encuentren con procesos de investigación, incautándose más de un millón de medicamentos potencialmente peligrosos valorizados en US $ 2,6 millones, entre antibióticos, esteroides, antidepresivos y suplementos dietéticos.
La OMA y la INTERPOL, han felicitado el esfuerzo y el compromiso mostrado por la SUNAT logrando de la Operación “PANGEA III”, un modelo de cooperación internacional, permitiendo intervenir medicamentos ilegales y falsificados que hubieran puesto en riesgo la salud de la población.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 2 de noviembre del 2010.
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