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         Nota de Prensa N°  186-2010  

MÁS DE 600 MIL EMPRENDEDORES PUEDEN UTILIZAR FACTURAS ELECTRÓNICAS
Con dicha herramienta, desarrollada por la SUNAT, se simplifica la presentación y declaración de impuestos 
El pasado mes de julio, la SUNAT implementó el uso de la “facturas electrónica MYPE”, moderno soporte virtual que pueden utilizar los más de 600 mil emprendedores inscritos ante el ente recaudador, para reducir costos y mejorar su competitividad, puesto que ya no utilizarán los tradicionales comprobantes impresos, contribuyendo además con la preservación del medio ambiente.
La factura electrónica MYPE tiene la misma validez y efectos que la impresa, por eso sirve para sustentar una transacción comercial entre un comprador y un vendedor, lo que permite utilizar el crédito fiscal, comprometer la entrega de un bien o servicio y registrar el pago correspondiente. 
Una de sus principales ventajas es que al ser un documento virtual se puede archivar y remitir por medio electrónico, pero también es posible imprimirla cuando se requiera, convirtiéndose en una valiosa herramienta de apoyo de los contribuyentes que la utilicen para cumplir con sus obligaciones.

Los emprendedores (pequeños empresarios) que deseen utilizar este nuevo sistema de emisión deben, primero, afiliarse ingresando a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) en el módulo “factura electrónica MYPE”. Cabe precisar que deben cumplir, además, con ciertos requisitos como:

· Tener una “clave SOL” (se puede obtener sin costo alguno en cualquiera de los Centros de Servicios al Contribuyente ubicados en todo el país).
· Su domicilio debe tener la condición de “habido”, es decir, haber sido verificado por la SUNAT. 

· El estado de su RUC no debe estar en suspensión temporal de actividades o baja de inscripción.
· No tener ingresos brutos anuales superiores a 1,700 UIT.
Con el uso de la factura electrónica MYPE se reducen los tiempos y procesos administrativos que realizaba el contribuyente cuando debía verificar sus datos tributarios, puesto que el sistema se actualiza automáticamente y permite revisar información de una manera sencilla, en un ambiente electrónico seguro que impide la falsificación. 
Asimismo, se pueden remitir por correo electrónico a sus clientes, eliminando los problemas de envío por mensajería, logrando un importante ahorro para los contribuyentes que tampoco gastarán en la impresión de los mismos ni en su almacenaje, puesto que todo se archivará en un ambiente virtual.

El desarrollo de la factura electrónica se ha realizado en permanente coordinación con los gremios empresariales que forman parte del Grupo Consultivo de Tributos Internos, instancia de diálogo liderada por la SUNAT y cuya finalidad es mejorar la competitividad de las empresas y promover la formalización de sus actividades.

La factura electrónica MYPE reducirá sustancialmente el costo de las operaciones comerciales y del cumplimiento tributario, impulsando el comercio electrónico en el país y convirtiéndose en un hito importante en la construcción del gobierno electrónico en el Perú.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima,  domingo 7 de noviembre del 2010.
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