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         Nota de Prensa N°  191-2010  

SUNAT PONE EN MARCHA PILOTO SOBRE USO DE FACTURA ELECTRÓNICA CON 
17 GRANDES EMPRESAS 
Con la participación de 17 grandes empresas, la SUNAT inició hoy el piloto de uso de la “factura electrónica”, moderno soporte informático destinado a la emisión de comprobantes de pago (facturas, boletas y notas de crédito y debito) virtuales y dirigido a negocios que manejan grandes volúmenes de compras y ventas, así como a las MYPEs.

Este piloto busca validar el sistema que utilizará el emisor, lo que involucra, entre otros, la remisión y recepción de los archivos electrónicos a la Administración Tributaria. 

La factura electrónica representa un ahorro de los costos de facturación (porque se elimina el uso del papel protegiendo el medio ambiente), de envío de la factura al cliente y del archivo de los comprobantes físicos. También impulsa la mejora de los procesos de la empresa, optimizando el uso del comercio electrónico.
Otro importante beneficio es la reducción del costo del cumplimiento tributario, puesto que los contribuyentes ya no tendrán que presentar declaraciones informativas y sus declaraciones de IGV podrán ser simplificadas. También agilizará los procesos de despacho aduanero.
Cabe precisar que este comprobante electrónico tiene la misma validez y efectos que el impresa, por eso sirve para sustentar una transacción comercial entre un comprador y un vendedor, lo que permite utilizar el crédito fiscal, comprometer la entrega de un bien o servicio y registrar el pago correspondiente. 
Asimismo, se pueden remitir por correo electrónico eliminando los problemas de envío por mensajería, generando un importante ahorro para los contribuyentes que tampoco gastarán en la impresión de los mismos ni en su almacenaje, puesto que todo se archivará en un ambiente virtual.

La Superintendente Nacional de Administración Tributaria, Nahil Hirsh, saludó a todos los contribuyentes que participarán en este piloto, destacando que su apoyo a la factura electrónica será determinante para virtualizar y formalizar nuestra economía.

Entre las empresas que participarán en el piloto figuran SODIMAC, SAGA, Cementos Lima, Palacios & Asociados, PRIMAX, Ripley, Backus, Supermercados Peruanos, Ferreyros S.A., ABB S.A., TRAMARSA, Corporación Lindley, Southern, Maestro Home Center, Gloria, PROSAC S.A. y Wong.
Estos contribuyentes participarán en el “plan piloto” implementado por la SUNAT para poner en marcha el uso de las facturas electrónicas para grandes emisores.
La factura electrónica reducirá sustancialmente el costo de las operaciones comerciales y del cumplimiento tributario, impulsando el comercio virtual en el país y convirtiéndose en un hito importante en la consolidación del gobierno electrónico en el Perú.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 15 de noviembre del 2010.
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