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Nota de Prensa N° 194-2010
LA SUNAT INAUGURÓ OFICINA DE ATENCIÓN AL CONTRIBUYENTE EN EL DISTRITO 
DE LURÍN

La SUNAT continúa desarrollando su programa de descentralización de los servicios que brinda a los contribuyentes, a fin de promover y facilitar el cumplimiento tributario en aquellas zonas que no cuentan con sedes del ente recaudador. 

En el marco de este objetivo, se inauguró una nueva oficina remota en el distrito de Lurín, como parte del convenio de cooperación interinstitucional suscrito con este municipio.  De esta manera, la SUNAT busca ampliar los servicios que se brindan a los contribuyentes, generando alianzas estratégicas con los municipios que cuentan con la infraestructura requerida para el funcionamiento de los nuevos puntos de atención tributaria.
La ceremonia contó con la participación de la Superintendente Nacional de Administración Tributaria, Nahil Hirsh Carrillo, y del Alcalde del distrito de Lurín, Jorge Marticorena Cuba, así como de otros altos representantes de la Municipalidad de Lurín y de la Administración Tributaria.
Al respecto, la Superintendente Nacional destacó el gran número de emprendedores (PYMEs), que tenían que desplazarse fuera de su zona de actividades comerciales para realizar sus trámites. Con los nuevos centros de atención de la SUNAT ahorran tiempo y dinero, puesto que ya no deben movilizarse a otros distritos para cumplir con sus obligaciones.
Precisó que con la implementación de la Oficina Remota Lurín, la SUNAT promueve y facilita el cumplimiento de las obligaciones tributarias, así como la formalización de los agentes económicos contando con un nuevo punto de atención en Lima Metropolitana. 
En esta Oficina Remota, los contribuyentes y ciudadanos en general, pueden recibir orientación personalizada, realizar su inscripción al RUC,  actualizar sus datos del RUC, realizar trámites de comprobantes de pago, solicitar su Clave SOL y efectuar sus operaciones a través de las Cabinas PDT SUNAT. El horario de atención de esta oficina es de lunes a viernes de 9:00 a.m. a 5:00 p.m.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 18 de noviembre del 2010.
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