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Nota de Prensa N° 199-2010
LA SUNAT ENTREGÓ 475 MIL SOLES EN PREMIOS A GANADORES DE SEGUNDO SORTEO DE COMPROBANTES 
La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria (SUNAT) entregó hoy 475 mil soles en premios a los ganadores del Segundo Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago dirigidos a ciudadanos, que se realizó el 1 de octubre pasado. Los 67 afortunados recibieron sus premios de S/. 40 mil soles y S/. 5 mil soles, simultáneamente, en las sedes del ente recaudador a nivel nacional.

En esta oportunidad se depositaron en las 169 ánforas –75 en Lima y 94 en provincias– seis toneladas de sobres, cifra que demuestra el interés de la sociedad por participar en este tipo de eventos que contribuyen en la formación de conciencia tributaria.

Cabe precisar que los sorteos se utilizan como una “herramienta de fiscalización”, debido a que los comprobantes depositados son procesados por las áreas de control del ente recaudador para detectar a los contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias.

El Gerente de Centros de Servicios al Contribuyente, Marcel Ramírez La Torre, se encargó de entregar los premios correspondientes a la Zona Lima y Callao, en una ceremonia que se realizó en el auditorio principal de la sede central de la SUNAT, en El Cercado de Lima.

El Notario Público, Donato Hernán Carpio Vélez y la representante del Ministerio del Interior, Luis Angelo Canales Chinchay, se encargaron de dar fe de la entrega de cada premio en la ciudad de Lima. Asimismo, en las premiaciones que se realizaron en el resto del país también se contó con la participación de los representantes del Ministerio del Interior y Notarios Públicos.

En Lima, ganó el premio de S/. 40 mil soles el ciudadano Carlos Javier Ausejo León y los diecisiete premios de S/. 5 mil soles, lo ganaron Ana María del Pilar Corzo Liza, Ashley Meyling Marlene Castillo Baiocchi, Luis Enrique de Salas Salazar, Fernando John Ballena Gonzales, Analy Milagros Martiarena Cueva, Miguel Ángel Otiniano Andia, Jeny Cecilia Kuo Kuan, Ofelia Rubi Rojas Zavaleta, Estefany Fátima Malpartida Eguiluz, Liliana Maria Escalante Mini, Roberto Sixto Maguiño García, José Antonio Pasco Zarauz, Gladys Lucía Martínez León, Rosa Adriana Valcárcel Pasara, Juan José Efraín Sotelo Vásquez, Carmen Nelly Chocano Lurita y Jesús Javier Guzmán Maqui.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 30 de noviembre del 2010.















PAGE  
1

