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          Nota de Prensa N° 203-2010  

COLEGIOS DEPOSITARON MAS DE 170 KILOS DE SOBRES PARA EL 

SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO
Se incrementa en 54% número de centros educativos que participan en evento que entrega premios de S/. 40 mil soles
Nuevamente se evidencia un gran entusiasmo de los centros educativos que participan en el Sorteo de Comprobantes de Pago de Escolares 2010, que entrega premios de S/. 40 mil soles. Una muestra de ello, es que se ha incrementando en 54% el número de colegios participantes, cuyos representantes se acercaron a la Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT para depositar los sobres correspondientes.

Fueron 37 colegios, entre públicos y privados, de Chimbote, Nuevo Chimbote y Casma, los que depositaron más de 170 kilos de sobres que contienen comprobantes cuyo valor debe ser mayo o igual a S/. 30 nuevos soles. Está cifra registró un aumento en comparación al sorteo del año pasado, donde participaron 24 colegios con un total de 160 kilos.

En total se entregarán 6 premios de S/. 40 mil soles a las instituciones educativas de Lambayeque, Cajamarca, Amazonas, La Libertad, Ancash, Piura y Tumbes. El sorteo se realizará el próximo viernes 12 de noviembre en la ciudad de Lima ante la presencia de un representante del Ministerio del Interior y un notario público.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, miércoles 3 de Noviembre del 2010.
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