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          Nota de Prensa N° 204-2010  

En octubre
SUNAT REALIZO MAS DE 100 “INSPECCIONES LABORALES” Y DE “CONTROL DE INGRESOS” EN JUNIN

Durante el mes de octubre se realizaron más de 100 “inspecciones laborales” y de “control de ingresos” en diversos establecimientos comerciales como discotecas, restaurantes, recreos turísticos, grifos, pollerías, chifas, venta de abarrotes, bazares y ferreterías en las localidades de Huancayo, Tarma, Chanchamayo, Pichanaki, Satipo y Oxapampa.

El operativo de inspecciones laborales tiene como objetivo verificar que el contribuyente cumpla con la declaración de la totalidad de trabajadores que laboran en sus instalaciones. De esta manera, se verifica que el contribuyente cumpla con las declaraciones y pagos a Essalud, ONP y el Impuesto a la Renta de Quinta Categoría.
De otro lado, en las intervenciones de control de ingresos se verifica si los ingresos mensuales declarados por el contribuyente guardan proporción con los determinados durante el operativo. Para ello, durante “un día” se verifican en cada establecimiento las operaciones comerciales realizadas por el contribuyente induciendo a que emitan los comprobantes de pago correspondientes. 
Los controles se realizaron a contribuyentes del Régimen General, Régimen Especial y del Nuevo RUS, priorizando a los establecimientos que cuentan con la mayor demanda en las diferentes localidades de la región.
Como resultado de estas intervenciones se detectó que el 70% de los trabajadores de los establecimientos intervenidos no se encuentran inscritos en planillas. También se detectó que el 30% de contribuyentes obtuvieron ganancias que no guardan relación con sus declaraciones, por lo que se aplicarán las sanciones correspondientes. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Huancayo, 3 de noviembre de 2010.
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