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          Nota de Prensa N° 208-2010  

Beneficios tributarios
CONTRIBUYENTES TIENEN PLAZO HASTA ENERO DEL PROXIMO AÑO PARA FRACCIONAR SU DEUDA
Utilizando el Sistema Especial de Actualización y Pago de la Sunat

Los contribuyentes que hasta la fecha tengan deudas tributarias, pueden acceder al Sistema Especial de Actualización y Pago de Deudas Tributarias (SEAP) para fraccionarlas o extinguirlas, para lo cual deben llenar el Formulario 4840 donde podrán actualizar sus obligaciones pendientes.

A través de este sistema especial, los contribuyentes podrán optar entre dos modalidades de pago. Si escogen el pago al contado pueden acogerse al SEAP hasta el 3 de enero de 2011 con un descuento del 10% del monto acogido, y hasta el 31 de enero de 2011 deberán elegir el pago fraccionado con el desembolso de una cuota inicial y de cuotas mensuales  de S/. 150 soles como mínimo.
Asimismo, los contribuyentes tienen el beneficio de la extinción de multas exigibles al 30 de agosto del 2000 con sus respectivos intereses y reajustes de ser el caso, así como los gastos que se hubieren generado en el procedimiento de cobranza coactiva.

Este trámite es sencillo y se podrá realizar en cualquier oficina del ente recaudador, ubicadas en Calle Real N° 333 Huancayo, Jr. Arequipa N° 257 - Int. 1 Centro Cívico Tarma, o en Av. Manchego Muñoz N° 299, Centro Cívico Huancavelica.
Para cualquier consulta adicional pueden llamar al teléfono 481210 anexo 48039.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Huancayo, viernes 5 de noviembre de 2010.
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