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Nota de Prensa N° 209-2010
Se capacitó a más de 400 estudiantes
SUNAT DESARROLLÓ IV ENCUENTRO UNIVERSITARIO EN ICA

Con el objetivo de generar mayor conciencia tributaria en futuros profesionales, la Intendencia Regional Ica de la SUNAT realizó el “Encuentro Universitario 2010”, IV jornada, en el cual se capacitó a más de 400 estudiantes de siete institutos y universidades públicas y privadas sobre responsabilidad tributaria y ciudadana.
La jornada académica, que se desarrolló de manera gratuita los días 04 y 05 de noviembre en el Auditorio de la Universidad Alas Peruanas (UAP) – Filial Ica, contó con la participación de alumnos de dicha casa de estudios (filiales Pisco e Ica) y de estudiantes de la Universidad Nacional  San Luis Gonzaga de Ica.
Asimismo, también asistieron al evento alumnos de varios institutos, tales como: Instituto Peruano de Acción Empresarial (IPAE), Instituto Superior Tecnológico Catalina Buendía de Pecho, Instituto Superior Tecnológico Público Tecnología e Informática del Sur de Chincha e Instituto Superior Tecnológico Público Chincha.

Los temas desarrollados fueron: La Función Social del Tributo, La Lucha Contra la Evasión y el Contrabando, Facilidades para las Mypes, La Importancia de los Comprobantes de Pago,  Facilidades en el Despacho de Aduana ante el Tratado de Libre Comercio y las Perspectivas y Retos de la SUNAT en el Ámbito Regional. 
Como parte del evento también se realizó el concurso “Aprendamos a Tributar 2010” en el que participaron la Universidad San Luis Gonzaga de Ica, la Universidad Alas Peruanas (filial Ica); así como el Instituto Superior Tecnológico Público Tecnología e Informática del Sur (Chincha), el Instituto Superior Tecnológico Público Chincha e IPAE.
Cabe mencionar que en la clausura del certamen fueron premiados los  dos primeros lugares, ganadores del Concurso. Del mismo modo, cada participante se hizo merecedor de un presente, un Diploma de Participación, y un Diploma para la Institución Educativa Respectiva. Además, se entregó un Recordatorio para el primer lugar. 
Con este gran Encuentro Universitario, SUNAT logró reunir a jóvenes estudiantes de las provincias de Pisco, Chincha e Ica y afianzar sus conocimientos en materia tributaria gracias a las ponencias desarrolladas por funcionarios especializados.
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