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            Nota de Prensa N°  214-2010
En Junín
LA SUNAT ENTREGO DONACION POR MAS DE 51 MIL SOLES A INSTITUCIONES BENEFICAS 
Continuando con sus labores de proyección social en favor de los más necesitados, la SUNAT entregó, a través de la Intendencia Regional Junín, gran cantidad de bienes adjudicados, valorizados en más en más de cincuenta y un mil nuevos soles, a instituciones benéficas. 
La entrega de los bienes se realizó hoy  en las instalaciones de la el auditorio de la SUNAT ubicado en la  Calle Real N° 333 Huancayo. En el acto participaron el Intendente Regional de Junín, Iván Ortega y los representantes de cada institución beneficiada.

Algunas de estas instituciones son: VIII Dirección Territorial de la Policía Nacional del Perú (DITERPOL - Huancayo), la Institución Educativa N° 30416 Alejandro Rosales Torres, Institución Educativa Mariscal Cáceres, Institución Educativa N° 30020 – Pucará, Institución Educativa N° 30446 - Quero – Molinos, Institución Educativa N° 30287 Felicitas Arriola Paz e Institución Educativa N° 338. 
Asimismo, fueron beneficiadas las siguientes instituciones: Centro de Educación Técnico Productiva Yauyos, Municipalidad del Centro Poblado de Matichacra,  Hogar Santa Teresa Jornet, Arzobispado de Huancayo Institución Educativa N° 30019 5 de Febrero, Institución Educativa N° 31595 Florencio Vidal Hinostroza Caparachín, Institución Educativa Santa Isabel e Institución Educativa San José de Jauja.

Entre la mercancía adjudicada se encuentran gran cantidad de televisores, laptops, equipos de sonido, cuadernos, papeles, zapatillas, polos, pantalones, sacos de arroz, artículos de ferretería, entre otros.

El Intendente Regional indicó que la Administración Tributaria seguirá apoyando a los más necesitados con donaciones. Los bienes adjudicados se incautaron en las constantes intervenciones que realiza la SUNAT en su permanente lucha contra la evasión y el contrabando. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Huancayo, jueves 11 de noviembre del 2009.
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