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 Nota de Prensa N°227-2010

En  Chimbote
LA SUNAT CAPACITÓ A ESCOLARES SOBRE LA IMPORTANCIA DE LA TRIBUTACION 
La Oficina Zonal de Chimbote de la SUNAT continúa capacitando a más escolares en temas tributarios. En esta oportunidad, el ente recaudador realizó una charla de orientación tributaria para los alumnos del quinto grado de secundaria de la Institución Educativa República Federal de Yugoslavia del distrito de Nuevo Chimbote.

La charla, realizada el jueves 18, estuvo dirigida a los 340 alumnos del primer al quinto año de secundaria quienes conocieron el papel que cumple el ente recaudador dentro del desarrollo del estado, así como el rol que debe asumir la ciudadanía frente al hábito de exigir comprobantes de pago.

Terminada la charla, y luego de la rueda de preguntas, los escolares recibieron material didáctico como revistas, folletos, CD’S, casinos, así como polos y fólderes.
Entre los meses de agosto y setiembre de este año se han capacitando a más de 1,500 escolares del nivel primario y secundario de la localidad. Algunos de los colegios beneficiarios son: Virgen de Guadalupe, Santa María de Cervelló, Inmaculada de la Merced, Santa Teresita, entre otros.

Las charlas de orientación para escolares están comprendidas dentro de las actividades del Programa de Cultura Tributaria  de la Administración Tributaria dirigido a los escolares de inicial, primaria y secundaria, así como a los jóvenes de las universidades e institutos del país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, lunes 22 de noviembre del 2010.
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