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        Nota de Prensa N° 233 -2010 

En Chimbote

SUNAT DETECTA ALREDEDOR DE 860 MIL DOLARES FALSOS
Fajos de billetes se hallaron ocultos en bodega de ómnibus interprovincial
En un contundente operativo, Oficiales de la Intendencia de Aduana de Chimbote de la SUNAT descubrieron en la madrugada de hoy alrededor de 860 mil dólares falsos, los cuales se encontraban escondidos en la bodega de un ómnibus interprovincial que provenía de Lima y tenía como destino la ciudad de Trujillo.
El hallazgo se efectuó durante el operativo  “Topacio VI”, cuando personal aduanero intervino el ómnibus de la empresa  ETIGSA, con placa UD-3119, encontrando en la bodega una bolsa de polietileno que al ser abierta tenía en su interior paquetes envueltos en plástico negro conteniendo un total de 429 fajos de dólares, con aproximadamente 100 unidades de billetes de US$ 20 cada uno.
La intervención se realizó en el Peaje de Vesique, a la altura del Km. 419 de la Panamericana Norte, al promediar las 05:45 a.m., convocándose ante las evidencias del caso a representantes del Ministerio Público y de la Policía Nacional.

Ambas autoridades levantaron el Acta de Hallazgo e Incautación, sellaron la bolsa, y ordenaron el respectivo traslado y entrega a la Sección de Investigación Criminal (SEINCRI-PNP).
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Chimbote, jueves 25 de noviembre del 2010
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