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         Nota de Prensa N° 235-2010

En Tarapoto

SUNAT DESTRUYE MERCANCÍAS VALORIZADAS EN MÁS 24 MIL DOLARES
Un lote de mercancías consistente en 6,021 CDs, VCDs y DVDs grabados, cuyo valor CIF asciende a 24,084.00 dólares, fueron destruidos hoy por la Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT, en cumplimiento a lo establecido en la Ley de los Delitos Aduaneros (Ley Nº 28008).
Las mercancías objeto de la destrucción fueron incautadas durante las intervenciones realizadas por los Oficiales de Aduanas de la Intendencia de Aduana de Tarapoto, en el marco de la lucha frontal y permanente contra los delitos aduaneros dispuesta por el Gobierno. 
El acto se efectuó en la sede de la Dirección Regional de Transportes y Comunicaciones, ubicada en la Av. Circunvalación S/N, Barrio Partido Alto (Tarapoto), y contó con la presencia del Jefe de la Oficina de Oficiales de Aduanas de la Intendencia de Aduana de Tarapoto, Gino Campaña, en calidad de Presidente de la Comisión de Destrucción de Mercancías.

Asimismo, esta Comisión también recibió y destruyó por encargo de MINCETUR 12 maquinas tragamonedas de origen chino, las cuales están prohibidas y que ascienden a un valor CIF total de 1,610.00 dólares, incautadas por la comisión de Infracciones Administrativas vinculadas al Contrabando. 

Para la destrucción, se contó con la participación del Notario Público de Tarapoto, Luis Enrique Cisneros Olano, quien dio fe del acto, y con el personal del Área de Almacén del Departamento de Recaudación y Contabilidad quienes previamente realizaron los preparativos necesarios para cumplir con la actividad.     

Por otro lado, se indicó que dicha Intendencia de Aduana seguirá desarrollando acciones de represión contra los delitos aduaneros y de incautación de mercancías provenientes de esos delitos en estricto cumplimiento de la ley.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tarapoto, martes 30 de noviembre de 2010.
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