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Nota de Prensa N° 170-2010
En Garita de Control de Pucusana 
LA SUNAT DECOMISA CD´S Y ROPA DE DUDOSA PROCEDENCIA VALORIZADOS 

EN 140 MIL SOLES
Mercancías eran transportadas desde Juliaca sin documentos que justifiquen su comercialización
Funcionarios de la SUNAT intervinieron, en la Garita de Control de Pucusana, un camión que transportaba un cargamento de ropa y gran cantidad de artículos de audio y video (CD´s y DVD´s en blanco) sin documentos que justifiquen su traslado y comercialización. El valor comercial de las mercancías supera los S/. 140 mil soles.  

La intervención, que se realizó hoy como parte de los controles efectuados a los vehículos provenientes de la zona sur del país, se efectuó cuando se verificó el camión de placa WH-9424, que transportaba de manera irregular 200 cajas de CD´s, 305 cajas de DVD´s y 1,460 kilos de ropa, bajo la modalidad conocida como “bolas” o “fardos”.

Durante la revisión de la unidad, los fedatarios de la SUNAT determinaron que los bienes se trasportaban de manera irregular, puesto que el chofer no presentó ningún documento, debido a ello se dispuso el decomisó de todo el cargamento de mercancías.

Las investigaciones preliminares hacen suponer que los CD´s y DVD´s estarían destinadas a las mafias de piratería fonográfica y de producciones fílmicas, que operan en la capital y se comercializan en los principales mercados informales de Lima.
Tras la elaboración de las actas de comiso respectivas, las mercancías al igual que el vehículo intervenido fueron trasladadas, con el apoyo de la Policía de Carreteras División Lima Sur, al Almacén Principal de la SUNAT, ubicado en el distrito de Santa Anita, mientras se realizan las investigaciones respectivas para identificar a los responsables de este ilícito.
Este tipo de acciones de control continuarán en toda la ciudad, como parte del Plan Anual de Fiscalización 2010, implementado por la SUNAT para formalizar las actividades comerciales y garantizar el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 6 octubre del 2010.
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