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 Nota de Prensa N° 178-2010

INFORME MENSUAL DE RECAUDACIÓN

SETIEMBRE 2010
· En setiembre, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central registraron un crecimiento de 19,3%, en términos reales, respecto de similar mes del 2009, explicado tanto por la recaudación de Tributos Internos que creció 12,0%, como por la de Tributos Aduaneros que lo hizo en 45,7%. 

· En setiembre, la recaudación del IGV Total creció 24,7% (el IGV interno creció 10,7% y el IGV Importado en 44,2%), mientras que la del Impuesto a la Renta registró un crecimiento de 17,1% (Renta de Tercera Categoría creció 21,3% y Quinta Categoría creció 8,1%). Por su parte, las devoluciones aumentaron 30,0%.
· En términos acumulados, en el período enero - setiembre los ingresos tributarios registraron un crecimiento real de 22,3%. La recaudación del Impuesto a la Renta creció 26,6%, mientras que la del IGV total creció 18,1%.

RECAUDACIÓN 

Los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 5 093 millones en setiembre, registrando un crecimiento real de 19,3% respecto de similar mes del 2009.

Los resultados son coherentes con el desempeño de la actividad económica nacional (el PBI de julio creció 9,0% y la demanda interna hizo lo propio en 14,2%, esperándose resultados similares en agosto) y el contexto internacional (precios de los commodities mayores a los registrados en el 2009) los que influye favorablemente en la mayor recaudación del Impuesto a la Renta y del IGV. Asimismo, se debe considerar también el efecto de la intensificación de las acciones de cobranza y fiscalización de la SUNAT, además de aquellas dirigidas a la facilitación del cumplimiento de las obligaciones tributarias, las cuales también inciden en un mayor pago. 

Con estos resultados, los ingresos tributarios acumulados en el período enero-setiembre llegaron a S/. 48 253 millones con un crecimiento real de 22,3% respecto de similar periodo del año anterior.

La mayor recaudación de setiembre se registró tanto en los tributos internos (sin  contribuciones sociales) como en los tributos aduaneros, pues mientras que los primeros ascendieron a S/. 4 021 millones con un crecimiento real de 12,0%, los segundos alcanzaron los S/. 1 745 millones registrando un crecimiento de 45,7% en términos reales, en tanto las devoluciones de impuestos registraron un crecimiento real de 30,0% respecto de similar mes del 2009.
Cabe mencionar que para los próximos meses se espera una desaceleración en las tasas de crecimiento de la recaudación debido a un efecto estadístico, pues  la recaudación del último trimestre de 2009, con la que suele calcularse las tasas de crecimiento, comenzó a registrar la recuperación que se extiende hasta el presente año. 
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Impuesto a la Renta

En setiembre, la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 1 753 millones, registrando un crecimiento real de 17,1% respecto de similar mes del año anterior. Este resultado reflejó los mayores pagos provenientes principalmente de las rentas de tercera categoría (crecieron 21,3%), segunda categoría (crecieron 19,6%) y quinta categoría (crecieron 8,1%).

Con estos resultados, entre enero y setiembre la recaudación sumó a S/. 19 815 millones, registrando un crecimiento de 26,6%, en términos reales,  respecto de similar período del 2009.

La recaudación por rentas de tercera categoría fue de S/. 1 148 millones, registrando un crecimiento real 21,3%. Con este resultado, la recaudación por pagos a cuenta de tercera categoría entre enero y setiembre llegó a S/. 10 793 millones, registrando un crecimiento real de 39,6% respecto de similar periodo del año anterior. 

De otro lado, en setiembre también se registraron crecimientos en la recaudación del Régimen Especial de Renta - RER (28,5%), así como en las rentas de primera categoría (17,8%) y en las retenciones a los No Domiciliados (17,6 %).
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Con relación a los pagos a cuenta y retenciones por rentas de cuarta categoría –trabajadores independientes- éstos ascendieron a S/. 40 millones, registrando un crecimiento real de 12,5% respecto del nivel alcanzado en similar mes del 2009, mientras que las retenciones por rentas de quinta categoría –trabajadores dependientes- sumaron los S/. 352 millones, con un crecimiento real de 8,1%. Los resultados en  la recaudación de estas rentas del trabajo son coherentes con las tasas de crecimiento del mercado laboral que para el caso del mercado urbano registra una tasa de crecimiento de 3,0% a setiembre.

Asimismo, los ingresos por regularización del Impuesto a la Renta de setiembre alcanzaron los S/. 22 millones, registrando una caída de 29,3% en términos reales. Cabe señalar que la mayoría de estos pagos son rezagados de aquellos que no se cancelaron en la campaña de regularización que venció en abril del presente año. En términos acumulados, en el período enero - setiembre se recaudó S/. 2 994 millones por concepto de regularización, registrando un crecimiento acumulado de 23,4% respecto de similar período del 2009.

Impuesto General a las Ventas (IGV)

En setiembre, la recaudación del IGV Total alcanzó los S/. 3 062 millones, registrando un crecimiento de 24,7%, en términos reales, respecto del mismo mes del año anterior. De acuerdo a estos resultados, la recaudación acumulada a setiembre llegó a S/. 25 984 millones, registrando un crecimiento de 18,1%, en términos reales, respecto de similar período del 2009. Estos resultados son consistentes con el desempeño de la actividad económica y en particular de la demanda interna (a julio el PBI creció 8,3% mientras que la demanda interna creció 11,6%).
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En relación a sus componentes, en setiembre la recaudación del IGV interno ascendió a S/. 1 586 millones registrando un crecimiento de 10,7%. Por su parte, el IGV importado ascendió a S/. 1 476 millones, registrando un crecimiento real de 44,2% que se sustentó en el aumento de 48,1% en las importaciones de bienes en setiembre en relación a similar mes del año anterior. 
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Respecto de las ventas gravadas con el IGV declaradas por los Principales Contribuyentes en setiembre
, éstas registraron un crecimiento real de 10,7%, mientras que las compras con derecho a crédito fiscal crecieron 17,3%, cifras que muestran el dinamismo de la actividad económica.
Los sectores primarios mostraron un crecimiento de 18,5% en sus ventas gravadas  y 17,5% en sus compras con derecho a crédito fiscal, mientras que los sectores no primarios registraron un crecimiento de 9,2% en sus ventas y 17,3% en sus compras. 
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Impuesto Selectivo al Consumo

La recaudación del ISC total (incluyendo el interno y el importado) alcanzó en setiembre los S/. 368 millones, registrando un crecimiento real de 28,7% respecto de similar mes del año anterior. Este resultado se sustentó principalmente en la mayor recaudación del ISC Combustibles que ascendió a S/. 188 millones registrando un crecimiento de 56,8% en términos reales, pero también por la mayor recaudación del ISC Otros (bebidas alcohólicas, gaseosas) que ascendió a S/. 180 millones, registrando un crecimiento de 8,4%. 

En términos acumulados, el ISC total recaudado entre enero y setiembre llegó a S/. 3 489 millones, registrando un crecimiento de 16,5% en términos reales, donde el ISC Combustibles creció 11,7% y el ISC Otros aumentó 21,9%.

Los resultados obtenidos en el ISC Combustibles hasta setiembre reflejan la mayor actividad económica  en el país. Similar situación ocurrió con el resultado favorable del ISC Otros que reflejó, principalmente, el gran dinamismo de la demanda interna (a julio el PBI acumuló un crecimiento de 8,3% y la demanda interna 11,6%).

Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios)

En setiembre, la recaudación por concepto del Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios) ascendió a S/. 175 millones, cifra que representó un crecimiento real de 36,0% respecto de similar mes del año anterior, resultado que reflejó el crecimiento de 48,1% que experimentaron las importaciones CIF en el mismo período. 
Entre enero y setiembre, la recaudación por derechos arancelarios sumó S/. 1 294 millones, registrando un crecimiento de 13,5% respecto de similar período del 2009, mientras que las importaciones CIF experimentaron  un crecimiento acumulado de 38,3% en similar período.
Cabe reiterar que la diferencia en las tasas acumuladas de crecimiento de la recaudación e importaciones se explica por factores como el menor tipo de cambio y la menor tasa efectiva arancelaria resultante de nuestra estructura vigente. También debe considerarse la existencia de tasas bajas o nulas para algunos productos en aplicación de los tratados y acuerdos comerciales firmados por nuestro país, así como también los efectos del posible desvío de comercio.
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Otros Ingresos 

La recaudación del rubro Otros Ingresos ascendió en setiembre a S/. 398 millones, registrando una disminución de 3,0% en términos reales, respecto de similar mes del 2009. Este resultado fue producto de los menores ingresos registrados en el rubro Fraccionamientos (cayó -20,4%) y del ITAN (cayó 2,2%), los cuales fueron atenuados por la mayor recaudación del Impuesto a los Casinos y Tragamonedas (creció 18,4%), RUS (creció 9,2%) e ITF (creció 2,9%). 

De acuerdo a estos resultados, la recaudación del rubro Otros Ingresos del periodo enero – setiembre totalizó S/. 3 246 millones, registrando un incremento de 4,5%, en términos reales, respecto a similar periodo del año anterior y explicado principalmente por la mayor recaudación del Impuesto a los Casinos y Tragamonedas (crece 19,7%), Fraccionamientos (crece 11,6%), Otros (creció 10,4%), RUS (creció 8,2%) e ITAN (creció 4,0%).

Impuesto a las Transacciones Financieras (ITF)

El ITF, incluido en el rubro Otros Ingresos, alcanzó en setiembre una recaudación de S/. 83 millones, experimentando un crecimiento de 2,9%, en términos reales, respecto de similar mes del 2009. Cabe señalar que el importe obtenido corresponde a las operaciones efectuadas entre la segunda quincena de agosto y la primera quincena de setiembre. 

En términos acumulados, el ITF recaudado en el periodo enero-setiembre sumó S/. 689 millones, registrando una reducción de 5,7%, en términos reales, respecto de similar período del 2009 y explicado básicamente por la menor tasa vigente, la cual pasó de 0,06% en el 2009 a 0,05% a partir del 1° de enero de este año.

Devoluciones

En setiembre, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 673 millones, cifra que representó un incremento real de 30,0% respecto a similar mes del año anterior. De acuerdo a estos resultados, las devoluciones acumuladas en el periodo enero-setiembre totalizaron S/. 5 653 millones, registrando una incremento de 2,4%, en términos reales, respecto de su similar del período del 2009.

Cabe indicar que, en virtud a lo dispuesto por el Decreto Supremo N° 288-2009-EF, desde el 1° de julio se redujo la tasa de drawback a 6,5%, nivel en el que permanecerá hasta diciembre de este año para retornar luego a 5% desde enero próximo. 
Acciones de la SUNAT
Finalmente, es importante destacar que, al igual que en los meses previos, en setiembre la Administración Tributaria continuó sus intervenciones y operativos destinados a recuperar la deuda tributaria y reducir los niveles de evasión tributaria, contrabando y tráfico de mercancías ilícitas. 

Es así que continuaron las acciones destinadas a reforzar la cobranza coactiva en Lima, actuando en esta oportunidad en el rubro de casinos y tragamonedas, con sus operativos “Limpieza” (1 y 2) que permitió recuperar S/.  7,5 millones en deudas no pagadas. 
Asimismo, desde setiembre se han incorporando 20 nuevas entidades del Estado al sistema de cobranza electrónica, herramienta que permite recuperar parte de la deuda de contribuyentes morosos que siguen trabajando con el Estado sin cumplir con sus obligaciones tributarias.
Adicionalmente, como resultado de la lucha permanente contra los delitos de contrabando y propiedad intelectual, personal de la Aduana Marítima del Callao incautó en lo que va del año, mercancías por un valor comercial que bordea los US$ 4 millones correspondiente a mercancías como lentes, zapatillas, videojuegos, motores, mochilas y motocicletas, entre otros.
De igual manera, en setiembre se dio inicio a la campaña de Brecha de Veracidad, la cual tiene por objetivo inducir a los contribuyentes a que regularicen las inconsistencias detectadas por la SUNAT en sus declaraciones anuales de Impuesto a la Renta de Personas Naturales y según los cruces que se realizan en base a lo informado por terceros.

También la SUNAT continúa desarrollando acciones para reducir la informalidad en el sector de transporte terrestre de pasajeros. Es así, que en setiembre se incorporaron 3 nuevas garitas al sistema de detracciones al Transporte Interprovincial de Pasajeros (en Virú, Pacanguilla y Ciudad de Dios), mientras que a partir del primero de octubre se incorporarán nueve garitas más. Cabe mencionar que este sistema busca reducir la evasión en un sector caracterizado por su elevada informalidad, lo que además de la pérdida en recaudación que ello supone, produce una competencia desleal frente a empresas que sí pagan sus impuestos.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 15 de octubre del 2010.
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� Tanto las ventas como las compras gravadas declaradas en setiembre corresponden a las operaciones realizadas en agosto.
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