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Nota de Prensa N° 180-2010

Este 29 de octubre
FINALIZA PLAZO PARA QUE COLEGIOS PARTICIPEN EN SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO
Este 29 de octubre vence el plazo para que los colegios de educación básica regular (inicial, primaria y secundaria), nacionales y privados, que deseen participar en el Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago que organiza la SUNAT, puedan depositar sus sobres y tener la oportunidad de ganar los 24 premios que se entregarán en todo el país.
Para poder participar en el sorteo, los colegios, con el apoyo de sus alumnos, profesores y padres de familia, deben juntar comprobantes de pago que hayan sido emitidos desde el 1 de enero de este año, colocarlos en un sobre cerrado (con un monto mínimo de S/. 30.00), detallando el nombre y dirección del colegio y, depositarlos en los locales autorizados por la SUNAT.

De esta manera, la SUNAT promueve que las comunidades educativas de nuestro país colaboren en las acciones de formalización de las actividades comerciales, solicitando los comprobantes de pago respectivos cuando realicen una compra o perciban un servicio.

El sorteo es otra de las herramientas que tiene la Administración Tributaria para generar conciencia tributaria en los escolares y ciudadanos, garantizando que el Estado cuente con los recursos necesarios para poder brindar los servicios y programas sociales que beneficiarán a toda la población.
Para mayor información sobre el sorteo, los representantes de los centros educativos pueden ingresar a y SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe). Asimismo, pueden comunicarse mediante con el correo electrónico aingunz1@sunat.gob.pe o llamar al teléfono 219-5150 anexo 20669.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 27 de octubre de 2010.
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