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          Nota de Prensa N° 186-2010

En Chiclayo 
SUNAT REALIZA NUEVO ENCUENTRO

UNIVERSITARIO

Jornada educativa se desarrollará 13 y 14 de octubre 

Con el apoyo de  la Universidad Señor de Sipán, la SUNAT, a través de su Intendencia Regional Lambayeque, llevará a cabo entre hoy y mañana un nuevo Encuentro Universitario “Construyamos Juntos un País Mejor”.

Durante el encuentro, el Dr. Percy Manuel Díaz Sánchez, Intendente de Regional Lambayeque y otros funcionarios de la SUNAT,  expondrán diversos temas como “La Función Social del Tributo”, “Facilidades en el Despacho de Aduana ante el Tratado de Libre Comercio”, “Formalización: El camino hacia el Progreso”, “La Importancia de los Comprobantes de Pago”, “Comunidad Virtual MYPE”, “Perspectivas y retos de la SUNAT en el ámbito regional”.

Este esfuerzo académico forma parte del Programa de Cultura Tributaria que desarrolla la SUNAT en todo el país,  a fin de promover el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias y aduaneras en los futuros profesionales.

Se espera la participación de más de 350 estudiantes de las diferentes casas de estudio superior e institutos de la región, quienes recibirán gratuitamente material de trabajo, merchandising y, al final del evento, la respectiva certificación a nombre de la SUNAT. 

Las jornadas educativas se realizarán en el auditorio de la Universidad Señor de Sipán(Campus Universitario Km 5- Carretera a Pimentel). 
Con este tipo de actividades se espera contribuir con la educación tributaria,  formalizando la economía y reduciendo los niveles de evasión y contrabando.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, miércoles 13 de octubre del 2010 
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