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            Nota de Prensa N° 193-2010

En Tacna
SUNAT INTERVIENE “CULEBRA” DE CONTRABANDISTAS E INCAUTA MERCANCÍAS POR 60 MIL SOLES

Conocidos cabecillas se encontraban en los camiones y motivaron agresión a oficiales aduaneros
En audaz intervención, Oficiales de la Intendencia de Aduana de Tacna interceptaron a cinco camiones sin placas, integrantes de la denominada banda   “LA CULEBRA DEL SUR”, que se dirigían rumbo a Puno y Bolivia cargados de mercancías de contrabando.

El hecho se produjo en horas de la madrugada a la altura del km 145 de la carretera Tacna – Puno, en la zona denominada Livini. 

En el momento de la intervención, los aduaneros identificaron entre las personas que viajaban en los camiones a  conocidos contrabandistas como los alias “Ojhotas”, “Chinchano”, “Montalic”, “María” y “Zanga”,  quienes por evitar el traslado de sus vehículos, “brequearon” (inhabilitaron) sus camiones para luego huir, no sin antes atacar junto a otras personas, al personal interventor con objetos contundentes.

Pese a ello, los aduaneros que no contaban en ese momento con apoyo policial, lograron ingresar a los camiones e incautar mercancías consistentes en licores, jabones, pilas, televisores LCD, zapatillas, y gaseosas, por un valor comercial superior a los 60 mil Nuevos Soles.

Todo fue luego trasladado hasta el almacén de la Aduana de Tacna, intendencia que de julio a la fecha ha intensificado sus acciones, logrando incautar mercancías por 800 mil Nuevos Soles, aproximadamente.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 20 de octubre del 2010
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