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Nota de Prensa N° 194-2010
Participaron 1400 alumnos
EN PIURA Y SULLANA SUNAT CAPACITA A  UNIVERSITARIOS EN ENCUENTROS
Se trataron temas de tributación y participación ciudadana

Continuando con el objetivo institucional que persigue la SUNAT, de orientar a la población sobre las responsabilidades tributarias, la Intendencia Regional Piura realizó una jornada extraordinaria al capacitar a 1400 universitarios de Piura y Sullana en dos encuentros desarrollados entre el 18 y 20 de octubre.

En el desarrollo de la actividad gratuita, se desarrollaron temas de Tributación y Participación Ciudadana para los alumnos de las distintas instituciones educativas superiores y universidades de la región. 

En Sullana, el encuentro fue organizado conjuntamente con la Universidad Privada San Pedro y se llevó a cabo el pasado lunes 18 de octubre en el auditorio de dicha casa de estudios,  con la participación de aproximadamente 550 alumnos. Mientras tanto, en Piura la jornada tuvo como anfitriona a la Universidad Católica Los Ángeles de Chimbote y se realizó el 19 y 20 de octubre, en el auditorio de la Universidad Nacional de Piura, con la asistencia  de 750 alumnos 

En ambos lugares se efectuó un concurso de conocimientos en temas tributarios en el cual compitieron institutos y universidades, quedando como ganadora del 1er. Puesto la Universidad Católica Los Ángeles de Chimbote y del 2do. Puesto, la Universidad Privada San Pedro.

La premiación estuvo presidida por el Intendente (e) Regional Piura Eco. Francisco Levi Trujillo Vargas y demás autoridades de las universidades organizadoras.
Asimismo, se presentó una función teatral denominada “El Secreto de mi Éxito” a cargo del Taller Creakids, con la finalidad de sensibilizar a los jóvenes sobre importancia de la tributación y la formalización.  
Con estas actividades que se vienen realizando en todo el país, la SUNAT busca generar una mayor conciencia y sentar las bases para una nueva cultura tributaria en nuestra sociedad.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Piura, jueves 21 de octubre de 2010
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