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             Nota de Prensa N° 197-2010

También en Junín
LA SUNAT PROMUEVE EL USO DE 
FACTURA ELECTRÓNICA MYPE
Contribuyentes podrán afiliarse de forma rápida y sencilla
La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria - SUNAT, viene promoviendo en todo el país, el uso de la Factura Electrónica MYPE, a través de la cual los contribuyentes podrán ahorrar tiempo y dinero.
Así es, los usuarios o contribuyentes que hagan uso de este aplicativo, ahorrarán tiempo ya que el comprobante llegará más rápido al cliente por medio del correo electrónico y; le resultará mucho más económico porque no necesitarán imprimir ni enviar los comprobantes.

Para empezar a utilizar de estos y otros beneficios que la Factura electrónica MYPE ofrece, los contribuyentes deberán ingresar con su Clave SOL a SUNAT Operaciones en Línea (SOL), ubicar el módulo “Sistema de comprobantes de Pago electrónico” y seleccionar la opción de afiliación.

Cabe precisar que para afiliarse es necesario cumplir con los siguientes requisitos: Contar con Clave SOL; el domicilio debe tener la condición de habido; el estado del contribuyente debe estar activo y las ventas netas deben ser menores o iguales a 1700 UITs.

Para obtener más información sobre la Factura Electrónica MYPE, podrán acceder a la página web de la SUNAT: www.sunat.gob.pe o acercarse a los Centros de Servicios al Contribuyente: 
· En Huancayo, Calle Real N° 333,

· En Tarma, Jr. Arequipa N° 257 – Int. 1, Centro Cívico; o 
· En Huancavelica, Av. Manchego Muñoz N° 299, Centro Cívico.
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