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         Nota de Prensa N° 202-2010

En Tarapoto

SUNAT DESTRUYE MERCANCÍAS POR MÁS DE 55 MIL SOLES
En cumplimiento a lo establecido en los Artículos 23, y 24, de la Ley Nº 28008 – Ley de los Delitos Aduaneros, ésta mañana fueron destruidos 4,924 unidades de CD´s, VCD´s y Casettes grabados, sumando que fueron incautados por la Intendencia de Aduana de Tarapoto por infracciones administrativas vinculadas al contrabando.

Las mercancías producto de la destrucción fue incautada durante las intervenciones realizadas por Oficiales de la Intendencia de Aduana de Tarapoto, en el marco de la lucha frontal contra los delitos aduaneros dispuesta por el gobierno; siendo su valor CIF total de S/ 55,109.55 Soles.
El acto se llevó a cabo en las instalaciones de la Dirección Regional de Transportes y Comunicaciones, ubicado en la Av. Circunvalación Nº 624 Barrio Partido Alto – Tarapoto – San Martín, fue presidido por el Oficial Gino Campaña, Jefe de Oficiales de la Aduana de Tarapoto, con la participación del Abogado Notario José Rafael Mesía Sánchez.

Asimismo estuvo presente el representante del Ministerio Público Dr. Juan Carlos Christian Quesquén Alcántara, Fiscal Adjunto del Fiscalía Provincial de Prevención del Delito de Tarapoto.
El  Oficial Gino Campaña indicó que seguirán desarrollando las acciones de represión e incautación contra los Delios Aduaneros en cumplimiento a lo estipulado por la Ley Nº 28008, Ley de los Delitos Aduaneros y su Reglamento.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tarapoto, jueves 28 de Octubre del 2010.
PAGE  
1

