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                 Nota de Prensa N° 147-2010

AUTORIZAN A DP WORLD A OPERAR 

COMO DEPÓSITO TEMPORAL 
EN MUELLE SUR DEL CALLAO
La empresa DP WORLD CALLAO fue autorizada por la SUNAT a operar como punto de llegada y depósito temporal de mercancías. El permiso fue obtenido luego de cumplir con los requisitos documentarios y de infraestructura establecidos en la Ley General de Aduanas (LGA) y su Reglamento.

Dicha autorización permitirá a los importadores y exportadores mantener sus mercancías en las instalaciones de DP World, ubicado en el puerto del Callao, en espera de ser sometidas a algún régimen aduanero, con la consiguiente agilización del comercio que beneficiará a los operadores de comercio exterior. 

El depósito está ubicado en la avenida Manco Cápac N°113 en la Provincial Constitucional del Callao (Terminal de Contenedores Zona Sur, también conocido como Muelle Sur) y cuenta con una extensión superior a los 280 mil m2.
Para el ejercicio de sus actividades DP WORLD debe cumplir con las disposiciones legales vigentes, en especial las establecidas en la Ley General de Aduanas, que establecen el Despacho Anticipado en puerto, sistema que  permite obtener la autorización de Aduanas de la libre disponibilidad de la mercancía dentro de las 48 horas del término de la descarga. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 2 de setiembre del 2010.
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