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        Nota de Prensa N° 148-2010 

En Independencia
SUNAT Y PNP INCAUTARON AUTOPARTES DE DUDOSA PROCEDENCIA VALORIZADOS EN 40 MIL DÓLARES
Algunos establecimientos verificados no habían sido declarados ante ente recaudador ni contaban con autorización municipal
Funcionarios de la SUNAT, efectivos policiales de la DIROVE y autoridades del Ministerio Público asestaron, hoy, otro duro golpe al comercio de autopartes de dudosa procedencia al intervenir la zona comercial denominada “La Cincuenta”, ubicada en el distrito de Independencia y conocida como un centro de abastecimiento del “mercado negro” de vehículos.
Durante el operativo, los efectivos de la PNP acordonaron todo el perímetro del lugar con unidades motorizadas, se ingresaron simultáneamente a tres establecimientos, que fueron seleccionados por tener un comportamiento tributario irregular, detectado en los trabajos de inteligencia previos.
Como resultado de la intervención se detectó que uno de los inmuebles, ubicado en la Calle Las Prensas N° 186-A, no estaba declarado ante la SUNAT ni contaba con la autorización municipal correspondiente, comprobando que ejercía sus funciones en total informalidad.
Entre las partes y piezas incautadas por parte del personal SUNAT se encuentran 12 motores usados de las marcas Toyota y Nissan. Por otro lado, los peritos de la DIROVE comprobaron que gran cantidad de las mercancías había sido robadas en la capital en meses anteriores.

De esta manera, se incautaron cinco toneladas de repuestos usados entre ejes, embragues, palieres y motores, valorizados en alrededor de 40 mil dólares. Tras finalizar el operativo, los bienes comisados fueron trasladados a los almacenes de la SUNAT en Santa Anita.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Lima, domingo 5 de setiembre del 2010.
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