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         Nota de Prensa N°  152-2010  

En Lima

LA SUNAT REALIZÓ MÁS DE 2,800 ACCIONES DE FISCALIZACIÓN POR CONTRIBUCIONES 

A ESSALUD Y ONP

Intervenciones permiten detectar si empresas registran en planilla a trabajadores y cumplen con obligaciones tributarias
En lo que va del año, la SUNAT ha realizado más de 2,800 acciones de control relacionadas con las contribuciones al Seguro Social (EsSalud) y la Oficina de Normalización Previsional (ONP), así como de las Rentas de Quinta Categoría que deben efectuar las empresas que cuentan con trabajadores dependientes (inscritos en planilla).

Las acciones de fiscalización, en la ciudad de Lima, han comprendido 1,700 inspecciones laborales de índole tributaria, mediante las cuales se verifica las obligaciones que la empresa tiene por el personal que ha declarado. Esta información se contrasta con las planillas y otros registros de los trabajadores y prestadores de servicios (proveedores).

Entre los sectores inspeccionados figuran los rubros de restaurantes y discotecas, en los que se detectó que el 60% de  los trabajadores no están en planilla, es decir, fueron contratados bajo la modalidad de servicios personales independientes (emiten recibos por honorarios), debido a que en estos casos no existe la obligación de efectuar contribuciones a EsSalud y ONP.

También se han efectuado intervenciones en los sectores de fabricación de prendas de vestir, comercio y otras actividades empresariales, que presentan una tendencia creciente de contratación de profesionales independientes, que figuran como proveedores de la empresa.
Por otro lado, se intervino, mediante diversos programas de control (auditorías, verificaciones y acciones inductivas), a 1,100 contribuyentes que presentaban irregularidades, determinándose omisiones en las contribuciones de EsSalud y ONP en el 70% de los casos, recibiendo las sanciones y multas correspondientes.
Este tipo de acciones de control continuarán el resto del año como parte del Plan Anual de Fiscalización 2010, poniendo énfasis en los sectores de construcción y casinos y tragamonedas. La SUNAT tiene programado verificar 1,000 empresas más hasta el mes de diciembre.
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Lima,  jueves 9 de setiembre del 2010.
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