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 Nota de Prensa N° 156-2010
Por supuesto delito contra la Propiedad Intelectual
LA SUNAT INCAUTA CARGAMENTO DE  MEDIAS DEPORTIVAS PIRATAS

Mercancía, que estaba embalada en 643 bultos, había sido declarada como medias y calcetines de la marca “Socmak”
Un cargamento de medias deportivas, con marcas de prestigio internacional, que pretendían ser ingresadas al país camufladas en un lote de marca desconocida fue intervenido por funcionarios de la Aduana Marítima del Callao de la SUNAT, cuando se efectuaba el reconocimiento de rigor al cargamento que ingresaba al país.
En un principio, la mercancía fue inmovilizada por los aduaneros, porque las marcas declaradas no coincidían con las que fueron encontradas durante el momento del reconocimiento, lo que motivo las pesquisas iniciales.  

Al notificarse a los representantes de las prestigiosas marcas que figuraban  en las medias, grande fue la sorpresa de que ninguna de las firmas dedicadas a la confección de implementos deportivos a nivel internacional, había autorizado la utilización de los logotipos impresos en los calcetines importados.

El cargamento total de lo incautado ascienden a 26 mil 544 pares, impresos ilegalmente con los logos de las marcas Adidas, Puma y Nike. La intervención tuvo lugar en un Terminal de Almacenamiento del Callao, en el marco de la acción operativa “Tsunami 38”.  

La acción se ejecutó con presencia de Robert Hernández Paredes, Fiscal Adjunto de la Fiscal Provincial Especializada en Delitos Aduaneros y contra la Propiedad Intelectual del Callao, quién, de acuerdo a ley dispuso la incautación de la citada mercancía, ordenando la apertura de una investigación por la presunta comisión del delito contra la propiedad intelectual.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 14 de setiembre del 2010.
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