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Nota de Prensa N° 157-2010
Desde hoy

COLEGIOS DE TODO EL PAÍS YA PUEDEN PARTICIPAR EN SORTEO DE COMPROBANTES PARA ESCOLARES 
Se entregarán casi un millón de soles en premios a los centros educativos ganadores    

Por tercer año consecutivo, la SUNAT convoca a todos los colegios (públicos y privados) a participar en el Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago dirigido a instituciones educativas, que se realiza como parte del Programa de Cultura Tributaria y promueve en toda la comunidad estudiantil (escolares, padres y profesores) la importancia de solicitar comprobantes cuando realicen una compra.
En esta oportunidad se entregarán S/. 960 mil soles en premios a los 24 centros educativos que resulten ganadores. El monto total de los premios (de S/. 40 mil soles para cada colegio) se debe invertir en la implementación de un centro de computación o en la adquisición de equipos informáticos para renovar las PC que ya tienen.
Los representantes de los centros educativos pueden participar en el sorteo desde hoy y hasta el próximo 29 de octubre. Para ello, tendrán que depositar comprobantes de pago emitidos este año (en sobres cerrados) cuyo monto total sea igual o mayor a S/. 30 soles, en los lugares autorizados por la SUNAT. 
Hasta el momento se han realizado tres Sorteos de Comprobantes de Pago dirigidos a colegios, resultando ganadores 72 colegios, que se han beneficiado en total con casi tres millones de soles en premios. De esta manera, se promueve el compromiso de los escolares, profesores y padres de familia en la formalización de las actividades comerciales de todos los contribuyentes.
Para mayor información sobre este cuarto sorteo y los requisitos que deben cumplir los centros educativos que deseen participar se puede ingresar a www.micomprobante.com y SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) en el módulo de cultura tributaria.

Con el sorteo, la SUNAT busca promover que las comunidades educativas de nuestro país participen activamente en el incremento de la recaudación tributaria, de manera que el Estado cuente con más recursos para mayores y mejores servicios públicos, contribuyendo con la reducción de la evasión y el contrabando. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 16 de setiembre del 2010.
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