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Nota de Prensa  N°158 -2010

 En provincia de Cañete
SUNAT SANCIONA 27 LOCALES COMERCIALES CON  CIERRE TEMPORAL DEL ESTABLECIMIENTO
Dentro de las acciones de fiscalización implementadas por la SUNAT, personal de la Oficina Zonal Cañete de la SUNAT, ejecutaron las sanciones cierre temporal de establecimientos comerciales en los distritos de Imperial, San Vicente de Cañete y Nuevo Imperial, debido a la infracción por “no emitir y/u otorgar comprobantes de pago” y por “otorgar documentos que no son considerados comprobantes de pago”.
La acción de fiscalización se realizó el pasado viernes 03 de Setiembre en los distritos de Imperial, San Vicente de Cañete y Nuevo Imperial, sancionándose 27 establecimientos comerciales en los rubros de: restaurantes, locutorios, bodegas, bazares y boticas; los mismos que permanecerán cerrados temporalmente según la frecuencia en que hayan incurrido en la misma infracción.
Cabe recordar que los comerciantes están obligados a entregar comprobantes de pago y los usuarios a solicitar el mismo, cuando se realiza una venta mayor a los cinco nuevos soles.

La SUNAT continuará con este tipo de operativos a fin de detectar a los comerciantes y/o contribuyentes evasores, informales e infractores, fomentando así el cumplimiento voluntario y oportuno de sus obligaciones tributarias.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Lima, lunes 06 de setiembre del 2010
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