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Nota de Prensa N° 159-2010

Con cierre temporal
SUNAT SANCIONA EN JUNIN  MÁS DE 200 LOCALES COMERCIALES POR NO EMITIR COMPROBANTES DE PAGO
En los distritos de Huancayo, El Tambo, Chilca, Pilcomayo, San Agustín de Cajas, San Jerónimo, Huancavelica, Tarma, Acobamba, Chanchamayo, Pichanaki, Satipo, Oxapampa, Villarica , entre otros
En el marco de las acciones de control de las obligaciones tributarias, la Intendencia Regional Junín de la SUNAT sancionó a más de 200 establecimientos comerciales por no emitir comprobantes de pago o por entregar documentos que no reúnen los requisitos para ser considerados como tales.

La acción de fiscalización se ejecutará del lunes 06 al miércoles 08 de Setiembre en toda la región Junín, teniendo como resultado el cierre temporal de diversos locales en los rubros de: grifos, restaurantes, artesanías, galerías, ferreterías, librerías, locutorios, bodegas, bazares, hoteles, discotecas y farmacias, los mismos que permanecerán cerrados por 3, 5 y 10 días, dependiendo de la reincidencia que hayan cometido. 

Los contribuyentes que por primera vez incurren en infracción por no otorgar comprobantes de pago, tienen la opción de reconocer la falta mediante la firma de un acta de reconocimiento, la que deberán presentar en un plazo máximo de 05 días hábiles siguientes a la fecha en que se incurrió la infracción, la misma que los exime de la multa.

Cabe resaltar, que los contribuyentes que no entregan comprobantes "evaden" el pago de sus impuestos, debido a que omiten o registran parcialmente los ingresos que perciben por las actividades económicas que realizan, fomentando la informalidad.

La SUNAT continuará con operativos a fin de detectar a los comerciantes y/o contribuyentes evasores, informales e infractores, fomentando así el cumplimiento voluntario y oportuno de sus obligaciones tributarias.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Huancayo, martes 07 de setiembre de 2010
PAGE  
1

