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           Nota de Prensa N° 160-2010

Cultura tributaria avanza en Cusco 

LA SUNAT REALIZÓ IMPORTANTE ENCUENTRO CON JÓVENES UNIVERSITARIOS EN CUSCO
Jornada educativa sobre temas tributarios se llevó a cabo los días 02 y 03 de septiembre.

En el marco del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria que la SUNAT realiza de manera permanente, los días 02 y 03 de septiembre se llevó a cabo el Encuentro Universitario 2010 “Construyamos Juntos un País Mejor”, en coordinación con la Universidad Nacional San Antonio Abad del Cusco - UNSAAC.

Durante el evento, funcionarios de la SUNAT expusieron diversos temas como “La función social del Tributo”, “Formalización : Camino hacia el progreso”, “La importancia de los comprobantes de pago”, “Lucha contra la Evasión y el contrabando” y  “Perspectiva y retos de la SUNAT”. 

Este esfuerzo académico forma parte del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria que desarrolla el ente recaudador en todo el país a fin de promover el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias y aduaneras en los futuros profesionales.

La jornada educativa se realizó en el Paraninfo Universitario de la Universidad Nacional San Antonio Abad del Cusco y participaron más de 600 estudiantes de las Facultades de Contabilidad, Derecho, Economía y Administración de las siguientes universidades: Universidad Nacional San Antonio Abad del Cusco, Universidad Particular Andina del Cusco y Universidad Alas Peruanas (filial Cusco). 
Asimismo, durante el Encuentro Universitario  se llevó a cabo un concurso de conocimientos denominado “Aprendamos a Tributar” y los ganadores del primer puesto del concurso fueron los estudiantes de la Facultad de Ciencias Contables y Financieras de la UNSAAC, y el segundo lugar lo obtuvieron los estudiantes de la facultad de Derecho.

Este tipo de actividades académicas continuarán desarrollándose en todo el país, lo cual contribuye con la formalización de la economía e incorpora a los jóvenes en la temática e investigación tributaria como campo para su desarrollo profesional. 
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Cusco, miércoles 08 de septiembre de 2010.
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