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Nota de Prensa  N° 166-2010
Para zonas en estado de emergencia 

ADUANA DE TACNA ADJUDICA MÁS DE 225 MIL DÓLARES EN MERCANCÍAS
Entrega consistió en ropa y calzado nuevos y de segundo uso

Con el fin de atender las necesidades de las personas afectadas por la ola de frío que viene afectando diversas partes de nuestro país y en atención a lo solicitado por la Presidencia del Consejo de Ministros en el que se declaran en emergencia algunos departamentos de la sierra y selva peruana, la Intendencia de Aduana de Tacna realizó la entrega de mercancía valorizada en más de 225,471.85 dólares. 

La donación para estas zonas castigadas por el frío, consistió en ropa y calzado, tanto nuevos como de segundo uso. La entrega se realizó en los almacenes ubicados en el Puesto de Control Tomasiri y servirá para aplacar en algo el frío que vienen sufriendo los pobladores de dichas localidades.

Lo adjudicado fue entregado por el Intendente de la Aduana de Tacna, Hugo Barrera Tello, en presencia del Director del Instituto Nacional de Defensa Civil (INDECI) en Tacna, Sr. Carlos Nuñez Carrasco y los representantes de la PCM Juan Manuel Figueroa Quintana Secretario de Coordinación y Carmen Cecilia Arizaga Forno. 

La labor de movilización de las donaciones contó con el apoyo de miembros del Ejército para las tareas de estiba y ordenamiento en los vehículos de transporte.

Es preciso resaltar la facilidad que se tuvo para disponer de las mercancías para la adjudicación, gracias al proceso de selección y clasificación de mercancía realizada por el Departamento de Almacén de la SUNAT.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Tacna, martes 14 de setiembre del 2010

PAGE  
1

