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           Nota de Prensa N°169-2010
La Regional Junín anuncia

ÓRDENES DE PAGO SERÁN NOTIFICADAS DE MANERA ELECTRÓNICA DESDE 

EL 1° DE OCTUBRE

La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria – SUNAT de acuerdo en lo establecido en Resolución de Superintendencia, informa a los principales contribuyentes de la Intendencia Regional Junín, que a partir de 01 de octubre de 2010 las notificaciones de órdenes de pago serán remitidas de manera electrónica, 

Para este efecto las notificaciones se realizarán a través de NOTIFICACIONES SOL (SUNAT Operaciones en Línea), donde la SUNAT depositará una copia del documento en el buzón electrónico asignado al deudor tributario, registrando en sus sistemas informáticos la fecha de depósito.

Así los contribuyentes podrán tener conocimiento de la documentación notificada desde cualquier lugar y a cualquier hora. Para ello deberán seguir las recomendaciones siguientes: 
Primero. Mantener actualizados los datos referidos a las personas autorizadas a revisar su buzón electrónico, con el fin de preservar los aspectos de seguridad de acceso.

Segundo. Verificar que sus datos de acceso (login y password) se encuentren actualizados y vigentes para evitar cualquier contingencia que le impida el acceso al buzón electrónico.

Tercero. Actualizar la información de correos electrónicos registrados en el Registro Único de Contribuyentes (RUC), a los que se les enviará un mensaje de alerta, comunicando el depósito de una notificación.

Y por último, familiarizarse con el acceso a la plataforma SOL, y en particular con el buzón electrónico como una herramienta de consulta frecuente.

Si desea mayor información, ingrese a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), llame a la Central de Consultas al 0-801-12-100 o acérquese a nuestros Centros de Servicios al Contribuyente: en Huancayo, Calle Real N° 333; en Tarma, Jr. Arequipa N° 257 - Interior 1  (Centro Cívico) o en Huancavelica, Av. Manchego Muñoz N° 299  (Centro Cívico).
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Huancayo, viernes 17 de setiembre de 2010
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