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Nota de Prensa  N° 175-2010
En Ica

SUNAT PROMUEVE FORMALIZACIÓN EN PRINCIPALES CENTROS DE ABASTOS
Acciones buscan formalizar actividades comerciales,  incrementando el cumplimiento tributario voluntario.
Con el fin de promover la formalización de los contribuyentes que realizan sus actividades comerciales dentro de los principales centros de abastos de la ciudad de Ica, la SUNAT, inició este último fin de semana, una campaña de orientación y verificación de las obligaciones tributarias que tuvo como puntos de partida La plataforma del Mercado Modelo y el Mercado La Palma. 

Es así que, un grupo de funcionarios de la Intendencia Regional Ica, identificados con credenciales y chalecos institucionales, brindaron orientación a 175 comerciantes, aproximadamente, sobre diversos temas tributarios, como inscripción en el RUC, declaración y pago; y todo lo referido al nuevo Régimen único Simplificado (nuevo RUS), sistema dirigido a los pequeños y medianos contribuyentes. Se distribuyeron afiches y volantes alusivos al cumplimiento de sus obligaciones tributaria.

Paralelamente se efectuaron operativos de tipo Control de Ingresos e Inspecciones de Tributos Laborales, en diversos establecimientos ubicados en la provincia de Ica, de los rubros conformados por restaurantes y/o centros de esparcimientos, ubicados en zonas de alta concurrencia. 
Mediante dichos operativos, se pudo constatar el promedio real de ingresos de los contribuyentes en una jornada laboral ordinaria, contrastando así la información recopilada con la de su declaración mensual. Adicionalmente se verificó que los consumidores cuenten con los comprobantes de pago (boletas o tickets) por los servicios que hayan solicitado y cual es el número de trabajadores con que cuentan estos establecimientos, a fin de que cumplan con sus obligaciones laborales. 
Estas campañas de orientación y control del cumplimiento de obligaciones tributarias, continuarán realizándose en las próximas semanas en otros puntos de la ciudad, a fin de desarrollar la conciencia tributaria, buscando la colaboración activa de los ciudadanos, en una tarea que beneficia a todos.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Ica, jueves 23 de setiembre del 2010
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