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Nota de Prensa N°  176-2010

      En Tarapoto
SUNAT CAPACITARÁ A MÁS DE 1,000 ALUMNOS DE COLEGIOS SOBRE TEMAS DE 
CONCIENCIA TRIBUTARIA
Como parte de las diferentes actividades del Programa de Cultura Tributaria  el próximo 28 y 29 de septiembre, la Oficina Zonal San Martín de la - SUNAT estará visitando a colegios públicos y privados de la ciudad, a fin de sensibilizar a los niños de la zona sobre la importancia de cumplir con las obligaciones tributarias.

Esta actividad denominada “Circuito Ayni”,  consistirá en la presentación de juegos y charlas para los alumnos de los diferentes grados en primaria.
Entre los colegios que visitarán en esta ocasión se encuentran el Centro Educativo de Menores Virgen Dolorosa y el Centro Educativo Particular Cristina García Blanco en los que instruidos  aproximadamente mil escolares.
Se premiará la participación activa de los alumnos a quienes se les entregará diverso material didáctico como discos compactos, revistas, folletos con contenidos básicos sobre tributación como la importancia de exigir comprobantes de pago y de cumplir con las diversas obligaciones tributarias.

Estas y otras actividades de Cultura Tributaria, que se vienen desarrollando a nivel nacional, continuarán en los siguientes meses con el objetivo de colaborar en la formación ciudadana de los niños y jóvenes de nuestro país.
Gerencia de comunicaciones e Imagen Institucional
Tarapoto, jueves 23 de septiembre del 2010
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