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Nota de Prensa  N° 177-2010
En Chiclayo
JUZGADO SENTENCIÓ A CONTRABANDISTA DE AJOS DE PROCEDENCIA CHINA
Se encontraron más de 2 toneladas de de ajos frescos que iban a ser comercializados en el norte del país

El Juzgado Unipersonal de Chiclayo del distrito Judicial de Lambayeque  condenó a Edwin Saldarriaga Vera como autor del delito de Receptación Aduanera en agravio del Estado, imponiéndole a tres años de pena privativa de la libertad suspendida en su ejecución y el pago de S/. 2,300 Nuevos Soles por concepto de reparación civil a favor del estado peruano. 
Dicha condena fue dictada luego que el sentenciado se sometiera al procedimiento de conclusión anticipada luego de aceptar los cargos que se le imputaran.
Fue el año pasado, cuando en un operativo anticontrabando ejecutado por la Policía Fiscal y Oficiales de la Intendencia de Aduana de Chiclayo, encontraron en un sector del mercado Moshoqueque de Chiclayo,  más de dos toneladas de ajos frescos de diversas variedades de procedencia china contenidos en ciento veintiocho mallas (aprox. 640 Kg.) cuyo dueño era el Sr. Saldarriaga, el mismo que no presentó documentación legal sustentatoria alguna. 
Posteriormente, no le quedó más alternativa que aceptar su culpabilidad ante las contundentes pruebas aportadas por el Ministerio Público y la SUNAT en la investigación preparatoria.
El área legal de la Intendencia de la Aduana Chiclayo resaltó la importancia de esta sentencia ya que  estas acciones de comercio ilegal  perjudican  la salud de los ciudadanos, además de vulnerar la ley y el orden económico a través del incumplimiento del pago de los tributos al Estado.

Dicha sentencia constituye una  acción  ejemplar para amedrentar a quienes incurren o pretenden incurrir en este delito que perjudica a la sociedad en general.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chiclayo, viernes 24 de setiembre del 2010
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