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Nota de Prensa N° 178-2010
En pleno centro de Chiclayo
SUNAT INTERVINO ALMACENES CLANDESTINOS CON MERCANCIAS DE CONTRABANDO
Se incautaron cigarrillos y artefactos eléctricos como TV, DVD, autoradios, etc, por más de 87 mil Soles
Un previo trabajo de inteligencia llevado a cabo por personal de la SUNAT de las Intendencias de Aduana de Chiclayo y de la Regional Lambayeque, hizo posible que se pusieran al descubierto dos almacenes clandestinos donde fueron encontrados diversos artefactos eléctricos y cigarrillos de marcas extranjeras, que no contaban con la documentación respectiva. 

Amparados en una resolución del Segundo Juzgado de Investigación Preparatoria, la cual disponía el allanamiento y descerraje de los dos inmuebles que servían de almacén clandestino de mercancías, el personal de la SUNAT procedió con la ejecución del operativo, contando con el apoyo de efectivos del Escuadrón Verde de la Policía Nacional del Perú – PNP y del Ministerio Público. 
La acción de fiscalización se realizó en las inmediaciones de la Plataforma Cuglievan – Stand 149-B y el otro en la Calle Lapoint N° 1230, en la ciudad de Chiclayo en el Departamento de Lambayeque.
El hallazgo

En el interior del inmueble ubicado en la Calle Lapoint 1230, se encontraron artefactos eléctricos tales como televisores, DVD, ollas arroceras, hervidores eléctricos, radios, autoradios, etc. Dicho inmueble era utilizado como almacén clandestino de mercancías, por lo que personal de Tributos Internos elaboró el Acta Probatoria 070-060-0014561. Se estima que el valor de las mercancías es de más de S/. 85,000 Nuevos Soles. 

Asimismo, en el interior del Stand 149-B de la denominada Plataforma Cuglievan, se hallaron cigarrillos de diferentes marcas reconocidas, tales como: HAMILTON, RAVE, CARIBE, EROS y otros, sin contar con el rotulado correspondiente, por un valor comercial superior a los de USD $ 710.88, por lo que se elaboró el Acta de Incautación 055-2010-0300-001017.
La SUNAT informó que continuarán efectuándose este tipo de intervenciones que se realizan con la participación decidida de las Instituciones para combatir el contrabando y la informalidad en el departamento de Lambayeque.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, martes 28 de setiembre 2010 
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