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Nota de Prensa N° 179-2010  

        En Tacna 

SUNAT INCAUTA TRACTO-CAMIÓN QUE PRETENDÍA SER INGRESADO AL PAÍS CON DOCUMENTACIÓN FRAUDULENTA
La SUNAT, a través del Grupo Operativo de la Intendencia de la Aduana de Tacna, intervino durante las labores de inspección en el Complejo Fronterizo Santa Rosa, un tracto-camión procedente de Chile y que tenía como destino final la ciudad de La Paz, en el vecino país de Bolivia.

El hecho se produjo este viernes 24 de setiembre cuando en el área de importaciones del Complejo Fronterizo Santa Rosa, se intentó realizar los trámites de importación de dicho vehículo, el mismo que no presentaba placas y tenía como punto de arribo la ciudad de La Paz.
Tras algunas investigaciones los Oficiales de Aduanas a cargo del control de las unidades que ingresaban al país, detectan que los documentos eran fraudulentos e inmediatamente detienen la unidad para realizar las investigaciones del caso.

Luego de una serie de coordinaciones y labores de inteligencia por el perfil de riesgo, se contactan con el representante legal de la empresa transportista a la que señalaban pertenecía la unidad, quien indica que sólo realizaban transporte de mercancías peligrosas (explosivos) y que en ese momento no tenían ningún traslado de mercadería con destino a Bolivia.

Tras la presencia del representante de la fiscalía el tracto-camión fue trasladado por los funcionarios de Aduanas a la Intendencia de Aduana de Tacna. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tacna, miércoles 29 de setiembre del 2010    
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