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          Nota de Prensa N° 066-2011  

En el Callao

SUNAT IMPLEMENTA NUEVA OFICINA DE ATENCIÓN AL USUARIO DEL SERVICIO ADUANERO
Durante primer trimestre se atendieron a más de 10 mil usuarios de comercio exterior
Frente al incremento de las operaciones de comercio exterior y a fin de facilitar el ingreso o salida de mercancías del país, la SUNAT ha puesto en marcha la Oficina de​​​​ Atención al Usuario del Servicio Aduanero, ubicada en su sede Chucuito en el Callao, (Av. Angélica Gamarra 680).
Con la implementación de la oficina se viene mejorando el servicio que se brinda al usuario del servicio aduanero, gremios, operadores de comercio exterior y público en general que reciben una atención personalizada que le permite realizar correctamente sus trámites aduaneros y agilizar los procesos a su cargo.

Este nuevo servicio -que en su primera etapa realizará una labor independiente de la Aduana Marítima y de la Aduana Aérea del Callao y que entre enero y marzo realizó cerca de 11 mil atenciones- espera atender mensualmente a más de 4 mil personas e incluirá en su segunda etapa, de acuerdo a sus necesidades, a las aduanas de provincia.
La Oficina de Atención al Usuario del Servicio Aduanero cuenta con profesionales especializados que asistirán y orientarán a los operadores de comercio exterior a través de los canales de atención: presencial (Sede Chucuito), Telefónico (219-5150 anexos 20062, 20406), de manera virtual a través del portal SUNAT (http://www.aduanet.gob.pe/consultas/index.html).
Mediante este nuevo servicio, el usuario no solo recibirá orientación sino que también podrá acceder, previa coordinación, al Servicio de Despacho Asistido, a fin de realizar todos los trámites vinculados a la importación antes de la llegada de la carga y obtener la libre disponibilidad de la mercancía en el puerto, lo que significa una reducción de tiempo y costos para el importador.

La SUNAT continuará impulsando nuevos proyectos de facilitación para el operador de comercio exterior y público en general, a fin de reforzar los actuales canales de orientación y cuente con una atención rápida e inmediata.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 14 de abril del 2011.
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