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 Nota de Prensa N° 136-2011
INFORME MENSUAL DE RECAUDACIÓN

 JULIO 2011 
· Los Ingresos Tributarios del Gobierno Central registraron en julio un crecimiento de 9,8%. La recaudación de Tributos Internos creció 12,5%, mientras que la de Tributos Aduaneros lo hizo en 2,5%. En todos los casos, se trata de crecimientos en términos reales, respecto a similar período del año anterior. En términos acumulados, los ingresos tributarios del período enero-julio crecieron 15,0%.
· A nivel de tributos, en julio  la recaudación del Impuesto a la Renta registró un crecimiento de 29,0% (Renta de Tercera Categoría creció 35,7% y Quinta Categoría creció 23,3%), mientras que la del IGV total creció 7,9% (IGV interno creció 7,6% y el IGV Importado creció 8,3%). Por su parte, las devoluciones crecieron 9,6%. 
RECAUDACIÓN 

En  julio, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 5 726 millones, registrando un crecimiento real de 9,8% respecto de similar mes del 2010. En términos acumulados, los ingresos tributarios del periodo enero-julio ascendieron a S/. 44 740 millones, registrando un crecimiento de 15,0%, en términos reales, respecto similar periodo del año anterior. 
En relación a sus componentes, la recaudación por tributos internos (excluyendo las contribuciones sociales) ascendió a S/. 4 931 millones, con un crecimiento real de 12,5%; por su parte, los tributos aduaneros sumaron S/. 1 672 millones con un crecimiento real de 2,5%.
Estos resultados reflejaron la buena performance que registra la actividad económica nacional (el PBI acumulado a  mayo creció 8,0% y la demanda interna hizo lo propio en 9,7%), el mayor precio de los commodities respecto al año anterior, que influye en los mayores pagos del Impuesto a la Renta de las empresas mineras; así como la ampliación de la cobertura de los bienes y servicios afectos al sistema de detracciones; sin dejar de mencionar también las acciones dirigidas a la facilitación y el control del cumplimiento tributario (cobranza y fiscalización) llevadas a cabo por la Administración Tributaria. En términos agregados, todo esto compensó el efecto negativo sobre la recaudación por la rebaja de algunas tasas impositivas (IGV, ISC y los aranceles) durante el primer semestre del año.

Cabe indicar que en virtud a los factores mencionados, y a las proyecciones vigentes de las principales variables económicas,  para los próximos meses se espera obtener tasas de crecimiento de un solo dígito en los ingresos tributarios. 
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Impuesto a la Renta

La recaudación del Impuesto a la Renta ascendió en julio a S/. 2 552 millones, registrando un crecimiento real de 29,0% respecto del mismo mes del año anterior. En términos acumulados, entre enero y julio la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 21 052 millones, registrando un crecimiento real de 25,5% respecto de similar período del 2010.

Los buenos resultados del Impuesto a la Renta se explican principalmente por la mayor recaudación de Tercera Categoría que ascendió a S/. 1 747 millones, registrando un crecimiento real de 35,7%, explicado principalmente por un incremento en los pagos mensuales de las empresas de los sectores minería e hidrocarburos, lo que continúa reflejando la mayor actividad y recuperación de los precios de los minerales respecto del año anterior; así como los mayores coeficientes para los pagos a cuenta mensuales declarados por algunas empresas en la presente campaña de Regularización. Con estos resultados, la recaudación de Tercera categoría acumulada entre enero y julio sumó S/. 11 119 millones experimentando un crecimiento real de 26,8% respecto de similar periodo del año anterior. 

De otro lado, al interior del impuesto a la Renta, también registraron crecimientos la recaudación de las rentas de Quinta Categoría (23,3%), Primera Categoría (19,7%), No Domiciliados (10,7%) y Régimen Especial de Renta-RER (23,6%), resultados asociados principalmente a la mayor actividad económica y los mejores resultados empresariales que se distribuyen como utilidades a los trabajadores.
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Con relación a los pagos a cuenta y retenciones por rentas de Cuarta Categoría –trabajadores independientes- éstos ascendieron en  julio a S/. 40 millones, registrando un crecimiento real de 4,8% respecto del nivel alcanzado en similar mes del 2010, mientras que las retenciones por rentas de Quinta Categoría –trabajadores dependientes- sumaron S/. 444 millones, con un crecimiento real de 23,3%. 
En términos acumulados, durante el periodo enero-julio las rentas de Cuarta Categoría sumaron S/. 346 millones, acumulando un crecimiento de 5,9%, mientras que las Rentas de Quinta Categoría ascendieron a S/. 3 527 millones registrando un crecimiento de 21,9%.

Los resultados de julio y el acumulado en los siete primeros meses del año reflejan la evolución favorable del mercado laboral (el empleo crece a tasas cercanas a 6% y el ingreso hace lo propio en cerca de 8%) y los mayores pagos de las empresas por distribución de utilidades a sus trabajadores.
Impuesto General a las Ventas (IGV)

En julio, la recaudación del IGV Total (interno e importado) ascendió a S/. 3 250 millones, registrando un crecimiento real de 7,9% respecto de similar mes del año anterior.  A nivel de componentes, el IGV interno ascendió a S/. 1 762 millones registrando un crecimiento de 7,6%, mientras que el IGV importaciones sumó S/. 1 488 millones, registrando un crecimiento real de 8,3%. 
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Cabe resaltar que las cifras consideran la tasa de 18% vigente desde el 1 de marzo. A diferencia de los meses anteriores, este mes el crecimiento del IGV se sustentó de manera casi similar en el componente importado (creció 8,3%) y el componente interno (creció 7,6%). La evolución del componente importado refleja el dinamismo que  mantienen las importaciones, las mismas que en julio ascendieron a US$ 3 079 millones y crecieron 16,6%, liderados por los bienes de capital y materiales de construcción que crecieron 21,8%, seguido de las materias primas y productos intermedios con 15,1% y en menor medida los bienes de consumo que crecieron 10,8%. Este comportamiento de las importaciones y el crecimiento de la demanda interna vienen atenuando el impacto negativo esperado por la rebaja de la tasa impositiva.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



En términos acumulados, la recaudación de IGV total del periodo enero-julio ascendió a S/ 22 973 millones, registrando un incremento de 12,9% respecto de similar periodo del 2010. El IGV interno creció 7,6% mientras que el IGV importaciones creció 19,9%, de la mano con el dinamismo de las importaciones que aumentaron 31,8 en los siete primeros meses del año. 

Por su parte, las ventas gravadas con el IGV declaradas por los Principales Contribuyentes en julio
, registraron un crecimiento real de 8,3%, mientras que las compras con derecho a crédito fiscal declaradas crecieron 13,3%. 
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 Ventas gravadas Compras con derecho a crédito fiscal



Los sectores primarios reflejaron un mayor dinamismo al registrar un crecimiento de 22,0% en sus ventas y 32,7% en sus compras. Por su parte, los sectores no primarios registraron un crecimiento de 5,4% en sus ventas gravadas y de 7,7%  en sus compras gravadas.
Impuesto Selectivo al Consumo

La recaudación del ISC Total (incluyendo el interno y el importado) sumó S/. 328 millones en julio, nivel que representó una disminución real de 21,1% respecto de similar mes del 2010. Este resultado se explicó por la menor recaudación del ISC Combustibles que totalizó S/. 126 millones y registró un descenso de 40,4%, así como por la menor recaudación del ISC Otros (aplicable a la venta interna de cervezas, licores, gaseosas, cigarrillos y otros) que alcanzó S/. 203 millones, registrando una disminución de 1,2% respecto del nivel alcanzado en julio del 2010.  
Cabe señalar que los resultados del ISC Combustibles de julio recogen los efectos del Decreto Supremo N° 097-2011-EF, publicado el 8 de junio, mediante el cual se rebajaron las tasas de ISC a los combustibles (básicamente gasolinas y diesel). Asimismo, en junio también subieron los precios ex planta en las refinerías, lo cual significa mayor base para el IGV. El impacto total estimado de ambos factores es una menor recaudación del orden de S/ 200 millones al año. Por el lado del ISC Otros se observó menor dinamismo en la venta de algunas empresas, principalmente de bebidas gaseosas.
De esta manera, la recaudación de ISC total entre enero y julio ascendió a S/. 2 775 millones, registrando un crecimiento en términos reales de 0,5% respecto de similar periodo del 2010. El ISC otros creció 4,4%, mientras que el ISC combustibles disminuyó 3,3%.

Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios)

La recaudación por concepto del Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios) ascendió en julio a S/. 110 millones, cifra que representó una disminución real de 31,7% respecto de similar mes del año anterior, resultado que recoge las rebajas de tasas efectuadas en diciembre y abril último (Decreto Supremo N° 279-2010-EF y Decreto Supremo N° 055-2011-EF). En términos acumulados, la recaudación del periodo enero-julio sumó S/. 761 millones, registrando una disminución de 21,3% respecto de similar período del 2010.

Cabe destacar que la menor recaudación, como consecuencia de las rebajas mencionadas, viene siendo atenuada por el importante crecimiento que registran las importaciones (16,6% en julio y 31,8% en el período enero-julio).
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Otros Ingresos 

La recaudación del rubro Otros Ingresos ascendió en  julio a S/. 353 millones, registrando una disminución de 19,3%, en términos reales, respecto de similar mes del año 2010. Este resultado fue explicado principalmente por los menores pagos de fraccionamientos (-12,3%), ITF (-88,5%) y el rubro de Otros que incluye multas, rodaje, entre otros tributos  (cayó 36,2% explicado por menor transferencia de la cuenta de detracciones), lo cual fue atenuado por los mayores ingresos de ITAN (creció 14,6%), monto correspondiente al pago de la cuarta cuota.

Impuesto a las Transacciones Financieras (ITF)

El ITF, incluido en el rubro Otros Ingresos, alcanzó una recaudación de S/. 9,3 millones en julio, experimentando una disminución de 88,5%, en términos reales, respecto de julio del 2010, situación explicada por la disminución de la tasa a 0,005% vigente desde el 1° de abril, en virtud a la Ley N° 29667. El importe obtenido corresponde a las operaciones efectuadas entre la segunda quincena de junio y la primera quincena de julio.

En términos acumulados, durante el periodo enero-julio el ITF recaudó S/. 348 millones, registrando una disminución de 35,7% en términos reales por el efecto de la menor tasa impositiva ya que la actividad financiera no ha registrado disminución significativa.
Devoluciones

En julio, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 876 millones, cifra que representó un crecimiento real de 9,6% respecto a similar mes del año 2010 explicado principalmente por los mayores montos entregados a los exportadores.
De acuerdo a estos resultados, las devoluciones acumuladas en el periodo enero-julio sumaron S/. 5 556 millones y registraron un crecimiento de 22,3% en términos reales, explicado principalmente por el rubro de exportadores y asociado al dinamismo que registra este sector con un crecimiento acumulado de 32,4% en el primer semestre según cifras disponibles.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 1 de setiembre del 2011.
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� Tanto las ventas como las compras gravadas declaradas en julio corresponden a las operaciones realizadas en junio.
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