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Nota de Prensa N° 161-2011
En La Libertad

LA SUNAT PARTICIPÓ EN SEMINARIO “MARCAS Y PROPIEDAD INTELECTUAL” 

La SUNAT participa como miembro del Comando Operativo Regional de Lucha contra los Delitos Aduaneros y la Piratería de la Libertad

En el marco de las actividades de prevención y difusión programadas por el Comando Operativo Regional de Lucha contra los Delitos Aduaneros y la Piratería de la Libertad, la Intendencia de Aduana de Salaverry participó en el seminario “Marcas y Propiedad Intelectual” dirigido a jueces, fiscales, PNP y público en general.

El evento, realizado recientemente en el auditorio de la Cámara de Comercio y Producción de La Libertad, tuvo como objetivo transmitir competencias a los funcionarios del Comando Regional en temas de propiedad intelectual que permita mayor eficiencia en su labor preventiva y represiva.

El tema fue abordado por el Jefe de Indecopi en la Libertad, Sergio Obregón, y el análisis de marcas, patentes y signos distintivos fue expuesto por la especialista en temas de propiedad intelectual, Adriana Barrera.
El evento contó con la presencia de representantes de la Junta de Fiscales del Distrito Judicial La Libertad, SUNAT, Comisión Nacional de Lucha contra los Delitos Aduaneros y la Piratería, y la asistencia del personal del Ministerio Público de Trujillo, personal de Seguridad Ciudadana de Trujillo, Diremid, Indecopi,  y del sector privado. 

La clausura  del evento estuvo a cargo del Intendente de Aduanas de Salaverry, Miguel Yengle.
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Salaverry, jueves 25 de agosto del 2011.
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