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Nota de Prensa N° 200-2011
SE DEPOSITARON MÁS DE 14 TONELADAS DE SOBRES EN EL SEGUNDO SORTEO DE COMPROBANTES 2011
Los Sorteos de Comprobantes de Pago organizados por la SUNAT continúan consolidándose entre los ciudadanos. Más de catorce toneladas de sobres se depositaron para el Segundo Sorteo de Comprobantes de Pago de Personas Naturales del 2011, realizado el pasado viernes 2 de diciembre, cifra que demuestra el interés de los ciudadanos por participar en este tipo de eventos que promueven la conciencia tributaria.

Con estas actividades se incentiva la exigencia de los comprobantes de pago,  cuando realiza alguna compra o reciben un servicio, por consiguiente, se formaliza las actividades económicas de los contribuyentes que tienen la obligación de emitirlos.

También se utilizan como una herramienta de fiscalización, puesto que los comprobantes depositados son procesados por las áreas de control de la SUNAT, para detectar a aquellos contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones.

Hay que indicar que esta actividad ha permitido en años anteriores, identificar boletas de venta con número de series no autorizados y tickets emitidos por máquinas registradoras no declaradas, así como comprobantes de pago duplicados (por serie y número correlativo) o cuyo monto difiere a la copia otorgada al contribuyente, entre otras modalidades de evasión.

Ganadores

El segundo sorteo de comprobantes de este año se realizó en las instalaciones de la Sede de la SUNAT ubicada en la Jr. Manuel Echeandía N° 471 (San Luis). El evento se efectuó en un acto público que contó con la presencia de Notario Público y de un representante del Ministerio del Interior, quienes validaron los sobres seleccionados.

En Lima, ganó el premio de S/. 50 mil nuevos soles el ciudadano Esteban Pedro Garcia Polanco, los tres premios de S/. 10 mil nuevos soles, lo ganaron Elvira Sulca Ccoscco, Graciela Virginia Consiglieri Francia y Marisol Higa de Avalos y los dieciséis premios de S/. 5 mil nuevos soles, lo ganaron Hugo Eduardo Vertiz Pando, Nelly Mercedes Delgado Villanueva, Merly Viviana Violeta López; Segundo Demetrio Vasquez Hernandez, Diana Esperanza Peralta Rivera, Liz Delgado Fabián, Roberto Loayza De La Melena, Clementina Rafaela Chinchayan Fernandez; Ricardo Felix Asorza Bazalar; Juan Veliz Bramon, Yaqueline Leonor Ordaya Bejar, Angie Noemi Arana Neyra, Josefina Carolina Guevara Canales de Castillo, Eduardo Antonio Effio Urbina, Blanca Elena Chavez Castro de Nizama y Carlos Santiago Madrid Carvo. 

El periodo de recepción de sobres para el tercer sorteo se inició el 17 de noviembre y culminará el próximo 31 de diciembre, podrán participar las personas mayores de edad que depositen en un sobre comprobantes de pago –como boletas de venta, tickets, recibos por honorario y boletos de viaje– emitidos durante el año 2011, cuya suma total sea igual o mayor a 30 nuevos soles. 
Para obtener mayor información sobre el sorteo, los interesados pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) o comunicarse a la Central de Consultas Telefónicas a los números 0-801-12-100 (a nivel nacional a costo de llamada local) ó al 315-0730 (en Lima).
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 12 de diciembre del 2011.
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