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Nota de Prensa N° 204-2011  
Con Ley de Fortalecimiento
ACCIONES DE FISCALIZACIÓN DE LA SUNAT SE INCREMENTARÁN EN UN 60% EN EL 2012

Se recaudarían más de 2,500 millones de soles adicionales

La aprobación de la Ley de Fortalecimiento de la SUNAT por parte del Congreso de la República, permitirá que el ente recaudador tenga una autonomía operativa, económica, financiera y presupuestal, con lo que logrará estándares de control, recaudación y facilitación, similares a los que se utilizan en las economías del primer mundo.
Estas mejoras servirán para poner en marcha un programa de mejora del cumplimiento tributario que incrementaría hasta en un 60% las acciones de fiscalización para el año 2012, permitiendo alcanzar un alto grado de fortalecimiento de la conciencia tributaria, así como de facilitación de los servicios que brinde a los contribuyentes y usuarios del comercio exterior.

Este importante crecimiento en las acciones de fiscalización permitirá recaudar cerca de 2,500 millones de soles adicionales al monto previsto para el próximo año, logrando el incremento de la presión tributaria en un punto porcentual, rumbo al 18% en el 2016.
Uno de los puntos que la Ley de Fortalecimiento de la SUNAT presenta, es la planificación y programación multianual que permitirá la actualización de la plataforma informática y mejora de cuadros técnicos, lo que permitirá alcanzar niveles competitivos con el sector privado.
Apostar por una Institución con planes y programas multianuales, requiere de una continuidad en la labor de su jefatura. Este es uno de los problemas para poder consolidar una gestión, que se evidencia en el caso de la SUNAT, cuyos superintendente han tenido en promedio apenas 1.4 años a cargo de la entidad lo que les impidió poner en marcha estrategias de gestión a largo plazo.
En Chile el tiempo promedio de duración del jefe de la Administración Tributaria es de 7 años, mientras que en Argentina es de 4 años y en Bolivia llegan hasta 5 años. Así, se busca dar estabilidad a la gestión institucional de la SUNAT.
Con esta norma se dará prioridad a la lucha contra la evasión y elusión tributaria, el contrabando y el tráfico ilícito de mercancías (en el 2012 se incrementará en 60% operativos), así como la facilitación de los trámites de tributos internos y aduaneros, la ampliación de la base tributaria y el crecimiento sostenido de los ingresos tributarios. 
La aprobación de Ley de Fortalecimiento de la SUNAT permitirá, al ente recaudador, contar con instrumentos necesarios para mejorar los niveles de recaudación fiscal y buscar alcanzar la meta de una presión tributaria de 18% en el 2016 (que este año registraría una tasa de 15,6%). 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, viernes 16 de diciembre del 2011.
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