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                                 Nota de Prensa N° 209-2011 
LA SUNAT INCAUTA EN EXCLUSIVA ZONA COMERCIAL DE LA MOLINA PERFUMES POR MÁS DE 100 MIL NUEVOS SOLES
Establecimiento no estaban declarado ni contaban con comprobantes de pago autorizados
Como resultado de las acciones de fiscalización que viene ejecutando la SUNAT con ocasión de las fiestas navideñas, funcionarios del ente recaudador intervinieron, ayer jueves 22 de diciembre, un establecimiento comercial clandestino, en una exclusiva zona del distrito de La Molina, donde comercializaban gran cantidad de perfumes, colonias y artículos de tocador.
Investigaciones previas permitieron identificar que el mencionado local venía publicitando ofertas especiales por fiestas navideñas, detectándose que almacenaban y comercializaban mercaderías de procedencia extranjera en un local no declarado ante la SUNAT, por lo que tampoco contaba con una serie autorizada para la emisión de comprobantes de pago (facturas y boletas).
Producto de la intervención el personal de la SUNAT procedió con la incautación de 240 cajas conteniendo envases individuales de perfumes de las marcas Antonio Banderas, Royal Regiment, Heno de Pravia, Aquarius, Tentation, Agua Brava, entre otras, por un valor comercial superior a los 100 mil nuevos soles.
Luego de la elaboración del acta probatoria respectiva, los bienes incautados fueron trasladados a los almacenes de la SUNAT ubicados en Santa Anita, mientras se realizan las investigaciones respectivas.

Este tipo de acciones de control y fiscalización continuará en todo el país, como parte del Plan Anual de Fiscalización 2012, implementado por la SUNAT para formalizar las actividades comerciales y garantizar el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, sábado 24 de diciembre del 2011.
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