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        Nota de Prensa N° 210-2011
En Cajamarca
LA SUNAT DETECTA IRREGULARIDADES EN MÁS DEL 65% DE CONTRIBUYENTES INTERVENIDOS
A noviembre del presente año, la SUNAT ha llevado a cabo 2426 intervenciones a contribuyentes de Cajamarca, detectándose irregularidades (“no conformidad”) en 1571 casos, debido al incumplimiento en la entrega de comprobantes de pago por la venta de bienes o la emisión de documentos que no reúnen los requisitos exigidos en el Reglamento de Comprobantes de Pago.

Las referidas acciones de control se llevaron a cabo en las ciudades de Cajamarca, Chota, Hualgayoc, Cutervo, San Marcos y Cajabamba. 

De las 1571 intervenciones no conformes, la SUNAT procedió con el cierre de 306  establecimientos, 571 pegados de carteles, así como la emisión y notificación de 287 multas en el 2011.  Las acciones pendientes serán ejecutadas en enero del 2012.

Es importante indicar que el nivel de “no conformidad” ha disminuido de 74% en el 2010 a 65% en el presente año, lo que demuestra que el trabajo que viene realizando la Administración Tributaria para reducir el incumplimiento tributario está surtiendo resultados.

Continuando con estas acciones, recientemente se efectuaron dos operativos en dos sectores de alto movimiento comercial y al mismo tiempo de informalidad en la zona: el comercio de abarrotes y materiales de construcción. Como se sabe, la ciudad de Cajamarca es el centro de distribución de estos bienes que provienen principalmente de Chiclayo, Trujillo y Lima.
El primer operativo consistió en el control de unidades que transportan materiales de construcción, lográndose la intervención de 48 unidades de transporte de las cuales 28 fueron sancionadas por no poseer documentación exigida para el traslado de dichos bienes, emitiéndose las respectivas multas a los transportistas y propietarios de los bienes transportados.

En el segundo operativo se intervinieron los 15 principales establecimientos dedicados a la venta de abarrotes al por mayor y menor, asegurando en este caso que más del 80% de las operaciones en la zona sean registradas en los controles de ingresos realizados por la SUNAT.

             Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

              Lima, domingo 25 de diciembre del 2011.
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