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         Nota de Prensa N° 216-2011
Operativo “Bengala 2011”
LA SUNAT INTERVIENE FERIAS AUTORIZADAS A VENDER PIROTÉCNICOS POR NO ENTREGAR COMPROBANTES 
En inspección a 14 ferias de la capital, 100 % de establecimientos no cumplen con obligación de emitir comprobantes 
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino más de 250 locales de venta de productos pirotécnicos, a fin de verificar el cumplimiento de la obligación de emitir y entregar comprobantes de pago, debido al incremento de las actividades comerciales con motivo de las festividades por fin de año.

Como resultado de las intervenciones se detectó que el 100% de los establecimientos intervenidos no emiten comprobantes de pago a sus clientes. Dichos locales se encuentran ubicados en un total de 14 ferias autorizadas, instaladas en distintos distritos de la capital. 
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1 INVERSIONES HOTARU LOS OLIVOS 16 100%

2 SKY & FIRE COMAS 6 100%

3 INVERSIONES HOTARU COMAS 18 100%

4 LIZ JIM COMAS 12 100%

5 CORPORACION MULTISERVICE INDEPENDENCIA 37 100%

6 MEGAEVENTOS QUILMANA SAN JUAN DE MIRAFLORES 18 100%

7 INVERSIONES HOTARU SAN JUAN DE MIRAFLORES 9 100%

8 LIZ JIM MAGDALENA DEL MAR 12 100%

9 FERIA PIROTECNICA DON BOMBARDIN MAGDALENA DEL MAR 17 100%

10 CHALLENGER EVENTOS SAC SAN JUAN DE LURIGANCHO 37 100%

11 INVERSIONES HOTARU SAN LUIS 16 100%

12 FUEGOS ARTIFICIALES MACHU PICCHU SAN LUIS 10 100%

13 MEGAEVENTOS QUILMANA EL AGUSTINO 13 100%

14 TIKI TIKI SAC JESÚS MARÍA 37 100%

258 100% Total


El operativo puso en evidencia el alto grado de evasión en esta actividad, comercializando sus productos como si fueran informales, a pesar de tener autorización. Por otro lado, el consumidor que no cuenta con el comprobante respectivo no podrá reclamar frente a cualquier perjuicio que pueda suceder por la manipulación o uso de los pirotécnicos.
Se estima que en 17 locales de los distritos de Comas, El Agustino, Independencia, Jesús María, Magdalena del Mar, San Juan de Miraflores y San Luis se venden productos prohibidos de ser comercializados, empleándose en algunos casos empaques de pirotécnicos “autorizados” para simular su venta. 

En la feria denomina “LIZ JIM” en Comas, la delegación policial del sector procedió al decomiso de alrededor de 30 kilos de productos pirotécnicos prohibidos, como “mama ratas”, “ratas blancas”, “cuetecillos”, “chapanas” y “calaveras”, deteniéndose a dos personas que presuntamente los comercializaban.

Los contribuyentes con irregularidades detectadas por la SUNAT, serán sancionados con el pegado de carteles de reconocimiento de la falta en el establecimiento, multas y cierres en caso sean reincidentes (no entregar comprobantes). 

En el operativo “Bengala 2011”, participaron más de 120 funcionarios de la SUNAT con el apoyo de la Policía Nacional. 
La Administración Tributaria continuará con las acciones de control a todos los sectores de la economía, especialmente en aquellos cuyo incumplimiento es alto, a fin de promover la regularización de las inconsistencias detectadas y con ello reducir los niveles de evasión e informalidad existente.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

                   Lima, jueves 29 diciembre del 2011.
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