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                                              Nota de Prensa N° 219-2011 
En Lima
LA SUNAT REALIZARÁ OPERATIVO DE CONTROL MASIVO DURANTE FESTIVIDADES POR FIN DE AÑO
Se intervendrán empresas de transporte interprovincial, discotecas  y restaurantes para verificar entrega de comprobantes de pago y la declaración de trabajadores
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) implementará un operativo de control masivo –durante este fin de semana– a diversos sectores económicos que incrementan sus actividades comerciales con motivo de las festividades por año nuevo. Así, se intervendrán restaurantes, discotecas, empresas de transporte interprovincial y casinos.
La campaña de fiscalización se iniciará hoy con un operativo en los principales terminales de buses de pasajeros de la capital, a fin de verificar si cumplen con la emisión de los boletos de viaje y cuentan con el manifiesto de pasajeros –relación de todos los viajeros–. 

Además, se pondrán en marcha inspecciones laborales a los conductores y personal de apoyo durante la ruta, para determinar si están inscritos en planilla y la empresa cumple con el pago de los tributos laborales correspondientes por dicho trabajador, lo que les permite acceder a las atenciones de EsSalud y beneficios de la ONP.
También se realizarán los controles de ingreso y salida de vehículos de la capital en las garitas de Ancón, Pucusana y Cocachacra. El personal de la SUNAT intervendrá alrededor de 3,000 unidades de transporte durante todo el fin de semana.
Por otro lado, se verificará la entrega de comprobantes de pago en discotecas, pubs y restaurantes que suelen organizar fiestas con motivo del año nuevo y se intervendrán establecimientos dedicados a la comercialización de artículos de cotillón como bombardas, confetti, globos, vinchas, antifases, lentes, collares, entre otros. En total se fiscalizarán más de 300 establecimientos comerciales.
Finalmente, se pondrán en marcha inspecciones laborales en 140 casinos y tragamonedas para determinar si dichos negocios cumplen con declarar a sus trabajadores ante la SUNAT y pagan los impuestos respectivos. Se estima que más de 1,500 personas prestan servicios en dichas salas de juego. 

La Administración Tributaria dispondrá de un equipo conformado por más de 300 profesionales que se encargarán de implementar todas las acciones operativas descritas. 
De esta manera, se intensifican los controles en aquellos sectores que presentan mayores niveles de incumplimiento, como parte del Plan Anual de Fiscalización 2012 que tiene por objetivo ampliar la base tributaria e incrementar la recaudación.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 30 de diciembre del 2011.
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