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          Nota de Prensa N° 009-2011  

Sorteo se realizó en San Luis

SE DEPOSITARON MÁS DE 20 TONELADAS DE SOBRES PARA EL SORTEO DE COMPROBANTES

Los Sorteos de Comprobantes de Pago organizados por la SUNAT continúan consolidándose entre los ciudadanos. Más de 20 toneladas de sobres se depositaron en el Tercer Sorteo de Comprobantes de Pago 2010 de personas naturales, lo que significa un incremento de 63% con relación al mismo evento realizado el año anterior.
Con esta actividad se incentiva la exigencia de los comprobantes de pago cuando se realiza alguna compra o se recibe un servicio y se contribuye a la formalización de las actividades económicas de los contribuyentes que tienen la obligación de emitirlos. Adicionalmente, sirve como un mecanismo de mejora de la cultura tributaria.
También se utilizan como una herramienta de fiscalización, puesto que los comprobantes depositados son procesados por las áreas de control del ente recaudador, para detectar a aquellos contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones.
Ganadores

El sorteo se realizó en las instalaciones del Almacén de la SUNAT ubicado en la Av. Manuel Echeandía 471, en el distrito de San Luis. Dicha ceremonia se efectuó en un acto público que contó con la presencia de los notarios y representantes del Ministerio del Interior, quienes validaron los sobres seleccionados.

En Lima, ganó el premio de S/. 40 mil la ciudadana Silvia Eugenia Reynoso Lázaro y los dieciséis premios de S/. 5 mil, Ana Esperanza Velásquez Carrión, Maritza Molina Guevara, Thanya Ivette Reyes Alvarado, Rosa Mercedes Racchumi Gómez, Carlos Pinedo Dávila, Rosa Elena Zoila Molgora Valle, Luis Antonio Panta Mejia, Alberto Miguel Viteri Urquiaga, Norma Angélica Quintana Salmon, Marisol Pintado Pasapera, Maribel Sarmiento Gutierrez, Sonia Sandra Campos Gonzáles, Margarita Irene Nakamatzu Vera, Milagros Luisa Villanueva Carranza, Gloria Mireya Burgos Gutierrez, Jenny Isela Elguera Pérez. 
El próximo sorteo se realizará el 11 de febrero y podrán participar las personas mayores de edad que depositen en un sobre comprobantes de pago (boletas de venta, tickets, recibos por honorarios y boletos de viaje) emitidos desde el 1 de enero del 2010 hasta el 31 de enero del 2011 y cuya suma total sea igual o mayor a S/. 30.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 14 de enero del 2011.
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