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                                  Nota de Prensa  N° 013-2011 

SUNAT NO ESTÁ QUITANDO OPERATIVIDAD 
NI AFECTANDO PAGO DE PLANILLAS 

DE AZUCARERAS
La SUNAT informa que a la fecha no mantiene embargos en las cuentas bancarias de las empresas azucareras Pomalca, Tumán y Cayaltí por la deuda tributaria que se encuentra pendiente de pago.
Al respecto, es importante precisar que la única acción realizada se efectuó la semana pasada (10 de enero) al embargarse las cuentas de detracciones depositadas en el Banco de la Nación, cuyo único uso debe ser para el pago de impuestos, es decir, en ningún caso dichos fondos pueden destinarse al pago de planillas.

Es importante reiterar que la retención efectuada no afectó ni afectará el cumplimiento de las obligaciones laborales con los trabajadores de las referidas empresas azucareras, ni tampoco su operatividad.

De igual manera, se está a la espera de la presentación por parte de los directivos de las empresas azucareras del sustento respecto del uso que se le dará a los fondos provenientes del pago de sus clientes y su relación con el pago de haberes de los trabajadores a efectos de evaluar las medidas correspondientes.
El año pasado, Pomalca cumplió con el pago de impuestos por más de S/. 20 millones de soles, mientras que Tumán canceló S/. 16 millones 328 mil de soles y Cayaltí hizo lo propio con S/. 289 mil 367 soles.

La deuda tributaria exigible, es decir declarada por las propias empresas azucareras, y no pagadas, es de S/. 104  millones en el caso de Pomalca, S/. 106 millones en Tumán mientras que Cayaltí tiene una deuda tributaria ascendente a S/. 19 millones.    

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 18 de enero del 2011.
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