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          Nota de Prensa N° 016-2011    
Otro golpe al tráfico internacional
SUNAT EVITÓ ENVÍO ILEGAL DE MANUSCRITOS DEL SIGLO XVII, QUE FORMAN PARTE DEL PATRIMONIO HISTÓRICO
Entre ellos se encontró escritura pública que ordenaba construcción de sillería,  sagrario y altar mayor de la Catedral de Lima
En su constante lucha contra el ilegal tráfico internacional de patrimonio cultural histórico de la Nación, la SUNAT evitó la salida de nuestro país de un cuadernillo con 72 hojas de manuscritos que datan del siglo XVII, y que habrían sido sustraídos del Archivo de la Nación.
La intervención tuvo lugar en el terminal de SERPOST S.A. de Los Olivos, cuando personal de la Intendencia de la Aduana Postal de la SUNAT inspeccionaba los envíos procedentes de las agencias postales de Lima y el interior con destino al exterior.
En esas circunstancias, y gracias a la experiencia de los oficiales, se detectó un sobre manila con perfiles de riesgo, con destino a la ciudad de Barcelona en España, decidiéndose intervenir el envío que contenía 72 manuscritos en tinta sobre papel.

Al comprobarse que la valija no contaba con los documentos que amparen su salida legal del país, se convocó a representantes del Ministerio Público, del Archivo General de la Nación y de SERPOST, procediéndose al aforo total del sobre manila. 
El cuadernillo contenía 144 folios con manuscritos de Escrituras Públicas del Siglo XVII, correspondientes al Escribano de su Majestad Don Antonio de Trevejo. Los documentos habían pertenecido a algún encuadernado y/o archivo mayor y fueron cortados con una navaja. 
Entre las escrituras públicas rescatadas se encuentra una de inconmensurable valor histórico, fechada el 09 de enero de 1624, celebrada entre los arquitectos escultores y diseñadores, Pedro de Noguera, Martin Alonso de Mesa, y Luis Ortiz de Vargas para construir la sillería, el sagrario y el altar mayor de la Catedral de Lima.

También se encontraron otras escrituras públicas redactadas entre los años  1623- 1624 determinando la compra-venta de esclavos negros, arrendamientos, permutas, testamentos, transferencias, entre otros, de la época colonial. 
Por indicaciones del Fiscal Adjunto Provincial del Distrito Judicial de Lima Norte, Milvio Timoteo Pérez, los manuscritos fueron entregados al representante del Archivo General de la Nación, a fin de que se inicien las investigaciones para ubicar a los responsables de este ilícito.  
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Lima, lunes 24 de enero del 2011.
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