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            Nota de Prensa N° 026-2011 
SUNAT PROMUEVE NUEVOS SISTEMAS DE FACILITACIÓN PARA OPERADORES DE COMERCIO EXTERIOR
Con el objetivo de dar a conocer los nuevos sistemas de facilitación que están a disposición de los operadores de comercio exterior, principalmente empresas importadoras, para el despacho de sus mercancías con menores costos financieros y de tiempo, la SUNAT llevó a cabo hoy, con el apoyo del MEF y USAID, el desayuno de trabajo sobre “Retos de la Facilitación del Comercio: el nuevo despacho y la competitividad”. 

El evento contó con la presencia del ministro de Economía, Ismael Benavides; la Superintendente Nacional de Administración Tributaria, Nahil Hirsh, así como de Enrique Fanta, actual funcionario del Banco Mundial y quien anteriormente desempeñó importantes cargos como Presidente de la Organización Mundial de Aduanas (OMA) y Director del Servicio de Aduanas de Chile. También participaron representantes de empresas importadoras y de la Administración Tributaria. 

Durante su exposición, el ministro de Economía sostuvo que al final del presente gobierno se habrán suscrito tratados de libre comercio que signifiquen más del 95% del comercio exterior peruano. “Necesitamos estar a la altura de los países con quienes negociamos y Aduanas debe reflejar esta apertura comercial del Perú al mundo”, refirió.

Por eso, destacó el trabajo de Aduanas en desarrollar instrumentos y mejorando los procesos para que el comercio exterior de bienes sea más fluido. Asimismo, pidió al sector privado acompañar este esfuerzo utilizando los nuevos sistemas y esquemas elaborados por Aduanas que les ayudará a reducir significativamente sus costos y de esta manera tener productos más competitivos y económicos para el consumidor peruano.

Por su parte, la Superintendente Nacional de Administración Tributaria, señaló que incrementar la competitividad de Aduanas significa mejorar los tiempos de despacho que se miden desde el momento que arriba la nave al puerto hasta que el importador pueda disponer de su mercadería. Esto implica estar a estándares internacionales al permitir el retiro de la mercadería en no más de 48 horas, además de la reducción sustancial de costos. 

En ese sentido, hizo un llamado a los importadores para que utilicen con mayor frecuencia el Sistema Anticipado de Despacho, cuya principal bondad es que permite el envío de la información sobre la mercadería a importar antes de la llegada de la nave al puerto, de manera que una vez que la nave arriba, el importador pueda disponer de su mercancía en forma inmediata.

Mencionó que a pesar del aumento del comercio exterior, solamente el 12% de las importaciones que se efectuaron por la Aduana Marítima en diciembre último utilizaron el Sistema Anticipado. “La elección de utilizar el Sistema Anticipado, que conlleva una reducción de tiempos y costos sustantiva, está en manos de los importadores”, sostuvo Hirsh. 

A modo de comparación indicó que si el importador opta por el otro sistema para tramitar el desaduanaje, denominado Sistema Excepcional, el trámite se efectúa después del arribo de la nave. En el 40% de estos casos, el tiempo que ha esperado el importador para disponer de su mercancía ha sido en promedio, de 10 días de llegada la nave. “Estos resultados se contraponen a todo el trabajo que vienen efectuando las empresas y el país en general”, indicó. 

A su turno, Enrique Fanta señaló que el rol de las Aduanas se hace más importante y debe ser fortalecido ahora que se están suscribiendo acuerdos de libre comercio aún cuando bajen los aranceles. “Aduanas debe controlar otros temas de suma importancia como reglas de origen, así como temas de salud y seguridad”, mencionó.

Finalmente, indicó que en los países donde se ha aplicado el Sistema de Despacho Anticipado se ha evidenciado una reducción de un tercio en el tiempo de despacho de las mercancías.
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Lima,  martes 8 de febrero del 2011.
PAGE  
1

