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           Nota de Prensa  N° 035-2011

MEF Y SUNAT PRESENTARON CAMPAÑA DE DECLARACIÓN ANUAL DE RENTA 2010

Contribuyentes ya pueden presentarla, sin esperar las fechas de vencimiento

Bajo el lema “Un solo objetivo, el Perú”, se presentó hoy la campaña de  Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2010, evento que contó con la participación del ministro de Economía y Finanzas, Ismael Benavides Ferreyros y la Superintendente Nacional de Administración Tributaria, Nahil Hirsh Carrillo.

La Declaración Anual del Impuesto a la Renta es una de las obligaciones más importantes que deben cumplir las personas naturales generadoras de renta y las empresas que se encuentran en el Régimen General, y que la pueden presentar a través de Internet.

En la ceremonia, el ministro de Economía y Finanzas, Ismael Benavides destacó la importancia del pago de este impuesto, ya que explica el 40% de los ingresos públicos para financiar el Presupuesto de la República. Asimismo, mencionó que la SUNAT está tomando una serie de medidas que ya vienen dando resultados en el aumento de la recaudación.
También hizo un llamado para que los contribuyentes presenten de manera oportuna su declaración, sin esperar las fechas de vencimiento establecidas por la SUNAT, que serán desde el 25 de marzo hasta el 7 de abril próximo.

En tanto, la Superintendente Nacional de Administración Tributaria, Nahil Hirsh resaltó el buen comportamiento que ha mostrado la presentación de la Declaración Anual del Impuesto a la Renta en las cuatro últimas campañas, lo que ha significado un crecimiento de 24% en el número de declaraciones presentadas. 
Así, en el ejercicio 2009, se presentaron las 606,057 declaraciones, mientras que en el 2006 el número fue de 486,881. Para la Campaña de Regularización del ejercicio 2010 se tiene previsto llegar a 650 mil declaraciones, de las cuales 479 mil corresponderían a empresas y 171 mil a personas naturales. 

Nahil Hirsh señaló que para la presente campaña, la Administración Tributaria ha establecido una serie de servicios para facilitar a las personas y empresas, la presentación y el pago de sus impuestos.

Entre ellos, la Declaración Simplificada, herramienta virtual, que “en solo tres pasos” permite a los contribuyentes presentar su declaración. Con este nuevo servicio se busca agilizar el trámite y reducir el tiempo que utilizan los contribuyentes.  Se espera beneficiar a más de 70 mil personas.
También se enviarán cartas informativas a los domicilios fiscales de los contribuyentes para recordarles las fechas de vencimiento de la campaña, se remitirá información a su buzón electrónico, y se realizarán charlas de orientación en los Centro de Servicios al Contribuyente.

Además, contarán como todos los años con el “Archivo Personalizado”, documento disponible en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), que contiene toda la información tributaria (retenciones, declaraciones y pagos mensuales) para poder presentar su declaración.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 28 de febrero del 2011.
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