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         Nota de Prensa N° 110-2011
LA SUNAT EMBARGÓ BIENES EN OPERATIVO EN CARRETERA A 15 CONTRIBUYENTES POR DEUDA CERCANA A S/. 2 MILLONES 
Dentro de las permanentes acciones previstas para recuperar la deuda tributaria, la SUNAT realizó recientemente un operativo en las principales garitas de   control ubicadas en Lima, Arequipa y La Libertad con el fin de embargar tanto los bienes así como los vehículos de aquellos contribuyentes con deuda en cobranza coactiva que transitan por estos puestos de control.
Esta acción consistió en el embargo de bienes y vehículos bajo la forma de depósito con extracción y se llevó a cabo de manera simultánea en las garitas de control de Ancón y Pucusana (Lima), Camaná (Arequipa) y El Milagro (Trujillo).

Es decir, personal de la SUNAT no solo verificaba la documentación legal para el correcto transporte de las mercancías por vía terrestre, sino que además  revisaba en forma inmediata si el contribuyente, dueño de la mercancía, y el transportista tenían deuda tributaria en cobranza coactiva. En caso de existir deuda vigente, se procedía al embargo de la mercancía y del vehículo, según el deudor tributario.
Como resultado de estas acciones, se embargaron 2 remolcadores, 9 vehículos de transporte de mercancías y diversos bienes (un grupo electrógeno, una máquina de soldar, cables varios vulcanizados, carreta de soldar, discos de corte, guantes grilletes y pintura, 700 cajas de papel fotocopia  y 30 bolsas de 50kg de fertilizante). 
En total, los bienes intervenidos corresponden a 15 contribuyentes que en conjunto mantienen una deuda tributaria en cobranza coactiva cercana a los 2 millones de nuevos soles.
Es importante indicar que estos bienes serán rematados el próximo 24 de julio.

El operativo también sirvió para orientar a los transportistas y remitentes de los bienes, que si a la fecha mantienen deudas tributarias pendientes de pago, a pesar de haber sido notificados reiteradamente, procedan a regularizar su situación de inmediato, para evitar que su negocio o empresa se vea afectada por las acciones de cobranza que la SUNAT ha empezado a aplicar de modo más drástico en todo el país.

A los transportistas que circulaban por estos puestos de control se les informó que la SUNAT viene realizando acciones de cobranza a nivel nacional, tales  como el embargo de bienes que se encuentren en tránsito por las carreteras, el embargo en cuentas bancarias, la extracción de bienes, el remate de bienes embargados, y el reporte de la deuda a las Centrales de Riesgo, entre otras.
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