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        Nota de Prensa N° 117-2011
En el marco de Lucha Contra el Fraude del Foro de APEC

SUNAT INTERVIENE MEDICINAS Y ARTÍCULOS DE TOCADOR CHINOS QUE IBAN A INGRESAR SIN AUTORIZACIÓN SANITARIA

Operativo internacional demostró que Aduana del Perú está preparada para combatir actividades ilegales de este tipo
En el marco del Foro del Sub-Comité de Procedimientos Aduaneros de APEC y en coordinación con la Aduana de Estados Unidos, la SUNAT ejecutó acciones operativas para proteger la salud pública, la Ley General de Aduanas y las diversas normas estatales de salud.
Durante los meses de junio y julio, la SUNAT, con la DIGEMID e INDECOPI, implementó los “Operativos de Lucha Contra el Fraude de Productos Farmacéuticos Falsificados”, interviniéndose toda clase de envíos postales y expresos que ingresan al territorio nacional a través de la vía postal y aérea.

Como resultado de esta acción internacional en la Aduana Postal se incautaron más de 30 mil dólares en productos chinos como: medicinas y artículos de tocador, los cuales no cumplían con los requisitos que la ley exige para su importación.
Los hechos se desarrollaron en las instalaciones del Terminal Postal de SERPOST consiguiéndose intervenir envíos procedentes de China y EE.UU que al ser  inspeccionados y expuestos a los rayos X se descubrió que no eran alimentos deshidratados y obsequios, como manifestaba la documentación de origen, si no frascos de diferentes conteniendo pastillas y capsulas.

Con la presencia de representantes de DIGEMID e INDECOPI los funcionarios de la SUNAT aforaron los envíos, encontrando medicinas sin Registro Sanitario, fecha de vencimiento, ni rotulados de los envases en idioma español, requisito indispensable para la importación de acuerdo a la “Ley de Productos Farmacéuticos, Dispositivos Médicos y Productos Sanitarios”.
Entre las medicinas y artículos de tocador destacan las formulas: BAZHEN WAN en cápsulas, RUN CHAN WAN en grageas, SHILINTONG en frascos, así como YIN CHIAO CHIEH TUPIEN, WULING SAN, PROSTATE GALND PILLS, WHITE FLOWER, entre otros, con propiedades curativas renales, prostáticas, arteriales, tratamiento  de colesterol, etc. La mercancía intervenida está bajo custodia de la SUNAT mientras se ejecutan las acciones legales que correspondan.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
 Lima, jueves 14 de julio del 2011.
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