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         Nota de Prensa  N°  103-2011

SUNAT INTERVIENE CINCO CAMIONES E INCAUTA 69 TONELADAS DE ALIMENTOS


Dichos productos fueron donados a instituciones de ayuda social

Como resultado de las acciones de control para combatir la evasión tributaria y el contrabando, personal de la SUNAT intervino cinco camiones que transportaban 69 toneladas de alimentos, los mismos que fueron donados a diferentes instituciones que prestan ayuda a las personas de escasos recursos económicos.
Las intervenciones se efectuaron en los puestos de control ubicados en el sur y norte de la capital, previamente a cruces de información que realizó las diferentes intendencias de la Administración Tributaria ubicadas en el interior del país a fin de detectar el traslado ilícito de mercancías.

Así se detectó en la Garita de Control de Pucusana, tres camiones con placas de rodaje B3S-819, Y1S-897 y WGN-023, que transportaban 27 toneladas de manzanas y cuatro toneladas de huevos, sin ningún tipo de documentación ni guía de traslado de la carga. Por ello, no se pudo determinar el origen y destino de los alimentos. 

Similar caso se presentó en la Garita de Control de Ancón, donde se encontró en el interior de dos camiones con placas de rodaje XE-1992 y WD-8908, 20 toneladas de chochos y 18 toneladas de papa.

Debido a que son productos perecibles, la SUNAT dispuso la donación inmediata de los alimentos a Cáritas del Perú, Comunidad de Niños Sagrada Familia y al Monasterio de Nazarenas Carmelitas Descalzas, instituciones sin fines de lucro que prestan atención a personas de escasos recursos económicos.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 19 de junio del 2011.
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