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          Nota de Prensa  N° 038-2011
SUNAT SANCIONA A ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES DE BALNEARIOS DEL SUR
Restaurantes, discotecas y hospedajes de Asia, San Bartolo, Punta Hermosa y Pucusana recibieron sanciones de cierre y pegado de carteles por no entregar comprobantes.
Como resultado de las acciones de control que se vienen efectuando, desde inicios de año, a los establecimientos comerciales de los diferentes balnearios del sur de Lima, la SUNAT sancionó a más de 40 locales (entre restaurantes, discotecas, pubs y hospedajes) del boulevard de Asia, San Bartolo, Punta Hermosa y Pucusana por no entregar comprobantes de pago a sus clientes. 
Las fiscalizaciones efectuadas por la SUNAT en el marco del “Plan Verano 2011”, entre enero y febrero, determinaron que los contribuyentes que fueron sancionados hoy, eran reincidentes en la omisión de entrega de comprobantes, con lo cual no declaraban la totalidad de sus ingresos, incurriendo en una modalidad de evasión.
Más de 28 establecimientos de San Bartolo, Punta Hermosa y Pucusana recibieron la sanción de cierre por 3 y hasta 10 días, la reincidencia en la falta (no entrega de comprobantes) y el nivel de evasión en sus declaraciones determinan el número de días que el contribuyente no podrá realizar sus actividades comerciales. 

Por otro lado, en 13 locales del boulevard de Asia se colocaron los carteles de “incumplimiento de obligaciones”, medida preventiva que se aplica a los contribuyentes que se detecta que no entregan comprobantes por primera vez y reconocen la falta. En esta primera oportunidad no se aplican multas ni cierres, tales sanciones son consideradas a partir de la segunda falta.
En lo que va del verano, la SUNAT ha fiscalizado más de 300 establecimientos en los balnearios del sur que en esta época del año incrementan sus actividades comerciales, detectando un 60% de contribuyentes que no entregan comprobantes, los cuales serán sancionados con  multas, cierres y pegados de carteles a partir de la fecha.
La Administración Tributaria continuará con sus acciones fiscalización y control en los diferentes sectores comerciales, buscando que todos los contribuyentes cumplan con sus obligaciones, a fin de reducir los niveles de evasión y promover la formalización de sus actividades.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 4 de marzo del 2011.
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