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Nota de Prensa N° 042-2011
En Lima
SUNAT INTERVIENE FÁBRICA TEXTIL CON DEUDA DE MÁS DE SEIS MILLONES 
DE SOLES

Más de 50 máquinas de confección de toallas fueron embargadas.
El programa de fiscalización y cobranza coactiva a los sectores con mayores niveles de incumplimiento no se detiene, en esta oportunidad la SUNAT intervino al contribuyente “Fábrica de Tejidos La Bellota S.A.” del rubro textil y ejecutó el embargo de sus bienes para hacer efectivo el cobro de la deuda tributaria de seis millones 538 mil 811 mil soles.

Tales medidas de embargo definitivo representa la última etapa en de los procesos de cobranza aplicados al deudor, buscando recuperar la deuda tributaria pendiente de pago. 
En este caso, el contribuyente no cumplió con pagar o fraccionar su deuda en el plazo de 30 días que tenía cuando se le aplicaron, en diciembre del año pasado, los embargos preventivos de intervención de recaudación (retención de parte de sus ingresos) y depósito sin extracción de sus activos (bienes quedan en custodia de empresa, pero embargan si no regulariza situación).

La empresa, ubicada en la Av. Argentina 339, tiene diversas notificaciones de embargo, aplicados desde el año 2005, pero en ninguna oportunidad buscó regularizar su situación, por ese motivo la SUNAT dispuso el embargo definitivo de sus bienes, entre los que figuran sus más de 50 máquinas de confección de textiles (toallas), escritorios, computadoras, entre otros.
La intervención, denominada “operativo precisión V”, se efectuó ayer desde las siete de la mañana y finalizó a las ocho y 30 de la noche. En esta acción de fiscalización participaron 20 funcionarios del ente recaudador. Todos los bienes se trasladaron al almacén principal de la SUNAT en Santa Anita. 

Cabe precisar que, cumpliendo con las normas tributarias vigentes, los activos de la fábrica, que pertenece a un conocido grupo empresarial dedicado a diversos rubros, serán rematados en los próximos días para recuperar parte de las deudas pendientes. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 9 de marzo del 2011.
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