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                                                                                              Nota de Prensa N° 048-2011
SUNAT DESCUBRE PELUCHES DE CUY RELLENOS CON 25 MIL DÓLARES FALSOS

Oficiales de la Aduana Postal de la SUNAT imposibilitaron el tráfico internacional de 25 mil dólares falsificados que, camuflados en dos tiernos e inofensivos peluches en forma de cuy, estaban a punto de ser remitidos a la ciudad de New York en los Estados Unidos.

El hecho tuvo lugar en el Área de Encomiendas Internacionales y Exportación del Terminal de Almacenamiento de SERPOST S.A., ubicado en la Av. Tomás Valle distrito de Los Olivos, durante las labores de control e inspección a los envíos con destino al extranjero. 

Fue durante estas acciones que al revisar una pequeña caja, de aproximadamente un kilogramo de peso, cuyo remitente sólo consignaba como detalle del envío “regalos”, por lo que se le calificó como “envío de riesgo” por lo que fue sometido de manera inmediata a una revisión más exhaustiva a través del control de los rayos X.

Las imágenes analizadas permitieron confirmar la sospecha de los oficiales de aduanas al observarse, dentro de los inofensivos peluches de cuy, coloraciones características para billetes falsificados.

Tras la apertura del envío, con presencia del representante del Ministerio Público, un perito de la Oficina de Control Numerario del Banco Central de Reserva del Perú (BCRP), efectivos de la Policía Fiscal y el personal del área de seguridad de SERPOST, se confirmó la existencia de dos paquetes, uno con 120 y otro con 130 billetes impresos con la denominación de 100 dólares, todos ellos falsos. 

Elaboradas las actas de las diligencias y por indicaciones del representante de la Novena Fiscalía Provincial Penal de Lima Norte, los billetes de dólares falsos fueron puestos en custodia de la Oficina Central de Lucha Contra la Falsificación Numeraria del BCR, mientras continúan las investigaciones.

En lo que va del año la SUNAT viene intensificando los controles lo que ha permitido a los Oficiales de Aduana interceptar $ 155,000 con destino a los Estados Unidos.

        Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional.

Lima, viernes 18 de marzo del 2011.
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