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 Nota de Prensa N° 050-2011
INFORME MENSUAL DE RECAUDACIÓN

 FEBRERO 2011 
· En febrero, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central sumaron S/. 5 193 millones, registrando un crecimiento real de 17,1%, respecto de similar mes del 2010, explicado tanto por la mayor recaudación de Tributos Internos que registró un crecimiento de 13,0%, como por la de Tributos Aduaneros que hizo lo propio en 16,6%. 

· Respecto a los resultados por tributo, en  febrero la recaudación del IGV total creció 15,5% (el IGV interno creció 11,3% y el IGV Importado creció 21,2%); mientras que la del Impuesto a la Renta registró un crecimiento de 13,8% (Renta de Tercera Categoría creció 15,8% y Quinta Categoría creció 22,2%). Por su parte, las devoluciones cayeron en 6,9%.
· En términos acumulados, los ingresos tributarios del período enero-febrero ascendieron a S/. 11 691 millones, registrando un crecimiento de 14,8%. El Impuesto a la Renta creció hasta febrero  15,0%, mientras que el IGV hizo lo propio con un crecimiento de 14,1%. Por su parte, las devoluciones crecieron 2,2%.

RECAUDACIÓN 

En  febrero, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 5 193 millones, registrando un crecimiento de 17,1%, en términos reales, respecto de similar mes del año pasado. 
Estos resultados reflejaron el buen desempeño que registra la actividad económica nacional y que se habría mantenido en los primeros meses del año (el PBI de enero aumentó 10,0% y la demanda interna habría alcanzado niveles similares). También responde al favorable contexto internacional con precios de commodities que se mantienen elevados e influyen, principalmente, tanto en la mayor recaudación del Impuesto a la Renta como del IGV total. 
A esto se sumaron las permanentes y efectivas acciones de cobranza y fiscalización así como de facilitación del cumplimiento tributario que viene llevando a cabo la SUNAT.
El comportamiento favorable de la recaudación de  febrero se sustentó tanto en la mayor recaudación de tributos internos (sin considerar contribuciones sociales) que ascendieron a S/. 4 277 millones, con un crecimiento real de 13,0%; así como también en la mayor recaudación de tributos aduaneros, que alcanzó un monto de S/. 1 536 millones, registrando un crecimiento de 16,6% en términos reales. De otro lado, las devoluciones de impuestos de  febrero ascendieron a S/. 621 millones y registraron una disminución real de 6,9%.

Se espera que en los próximos meses se mantengan los resultados favorables en los ingresos tributarios, aunque con tasas de crecimiento mayormente de solo un dígito y bajas explicado por el impacto de las recientes medidas de Política Tributaria aprobadas, principalmente la reducción del IGV, ITF así como la rebaja de aranceles vigente ya desde inicios de año.
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Impuesto a la Renta

En  febrero, la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 2 158 millones, registrando un crecimiento real de 13,8% respecto de similar mes del año anterior, explicado principalmente por los mayores pagos provenientes de las rentas de Segunda Categoría (creció 76,2%), Quinta Categoría (creció 22,2%), Primera Categoría (creció 21,8%), Tercera Categoría (creció 15,8%), y Cuarta Categoría (creció 7,6%). De otro lado, registraron caídas la Regularización (-39,3%) y las rentas de No Domiciliados (-21,7%).
De acuerdo a estos resultados, la recaudación acumulada del Impuesto a la Renta del período enero-febrero ascendió a S/. 4 901 millones, registrando un crecimiento de 15,0%, en términos reales,  respecto de similar período del 2010.

La recaudación por rentas de Tercera Categoría ascendió en febrero a S/. 1 537 millones, registrando un crecimiento real 15,8% respecto de similar mes del año anterior. Este crecimiento se explicó, principalmente, por el mayor dinamismo de la economía y el mayor precio de los commodities, esto último influyendo en los mayores pagos de las empresas mineras.
Con estos resultados, la recaudación, por rentas de Tercera Categoría, acumulada en los dos primeros meses del año alcanzó los S/. 3 187 millones, registrando un crecimiento en términos reales de 15,8% respecto de similar periodo del año anterior. 
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Con relación a los pagos a cuenta y retenciones por rentas de Cuarta Categoría –trabajadores independientes- éstos ascendieron en febrero a S/. 39 millones, registrando un crecimiento real de 7,6% respecto del nivel alcanzado en similar mes del 2010. 

Por su parte, las retenciones por rentas de Quinta Categoría –trabajadores dependientes- sumaron S/. 371 millones, registrando un crecimiento de 22,2% en términos reales. En general el comportamiento del impuesto a las rentas del trabajo (cuarta y quinta) reflejaría el buen desempeño del mercado laboral que habría mantenido en enero la buena performance observada durante el 2010 con tasas de crecimiento cercanas al 4% en el empleo urbano.
Impuesto General a las Ventas (IGV)

En  febrero, la recaudación del IGV Total (interno e importado) alcanzó los S/. 2 992 millones, registrando un crecimiento de 15,5%, en términos reales, respecto de similar mes del año anterior. Estos resultados reflejaron el buen desempeño de la actividad económica y en particular de la demanda interna (durante el año 2010 ésta creció 12,8% y en enero habría mantenido niveles similares). 
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A nivel de componentes, la recaudación del IGV interno ascendió a S/. 1 644 millones en febrero, registrando un crecimiento de 11,3% mientras que el IGV importaciones ascendió a S/. 1 349 millones, con un crecimiento real de 21,2%. Por el lado interno, la mayor recaudación reflejó el dinamismo de la demanda interna, y por el lado externo reflejó esto mismo a través del mayor nivel de importaciones, que en febrero ascendieron a US$ 2 602 millones, mostrando un crecimiento de 34,3% respecto de similar mes del año anterior.

Cabe indicar que en febrero las importaciones de Bienes de Consumo crecieron 23,3%, Bienes de Capital 54,6% y Materias Primas y productos intermedios hicieron lo propio en 25,2%.
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Respecto de las ventas gravadas con el IGV declaradas por los Principales Contribuyentes en  febrero
, éstas registraron un crecimiento real de 17,3%, mientras que las compras con derecho a crédito fiscal aumentaron 18,9%. 
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 Ventas gravadas

 Compras con derecho a crédito fiscal



En febrero, los sectores primarios fueron los más dinámicos lo cual se reflejó en el crecimiento de 21,6% en sus ventas gravadas y 37,9% en sus compras con derecho a crédito fiscal. Por su parte, los sectores no primarios registraron un crecimiento de 16,4% en sus ventas y un crecimiento de 12,4% en sus compras. 

Impuesto Selectivo al Consumo

La recaudación del ISC total (incluyendo el interno y el importado) alcanzó en  febrero S/. 318 millones, registrando un crecimiento real de 8,2% respecto de similar mes del año anterior. Este resultado se sustento principalmente en la mayor recaudación del ISC Otros que ascendió a S/. 180 millones (creció 16,3%), y fue ligeramente atenuado por la menor recaudación del ISC Combustibles, que ascendió a S/. 138 millones (cayó -0,9%).
La mayor recaudación del ISC Otros reflejó el favorable comportamiento de la actividad comercial de enero. Por su parte la recaudación del ISC Combustibles reflejó las menores tasas vigentes desde enero del 2011 compensado parcialmente por la mayor actividad productiva.
Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios)

En febrero los ingresos por Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios) ascendió a S/. 110 millones, cifra que representó una disminución real de 4,8% respecto de similar mes del año anterior, resultado que recoge el efecto de la rebaja arancelaria decretada a fines del 2010 mediante Decreto Supremo N° 279-2010-EF. Cabe destacar que la menor recaudación fue parcialmente atenuada por el crecimiento de 34,3% 
que experimentaron las importaciones CIF durante el mismo mes. 
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Otros Ingresos 

La recaudación del rubro Otros Ingresos ascendió en febrero a S/. 224 millones, registrando un crecimiento de 13,7% en términos reales, respecto de similar mes del año 2010. Este resultado se explicó por la mayor recaudación de los rubros ITF (crece 28,4%), ITAN (crece 29,3%), RUS (crece 7,8%), Casinos y tragamonedas (crece 9,7%), Fraccionamientos (crece 8,8%) y Otros (crece 0,9%). Cabe recordar que la recaudación de ITAN de enero a marzo corresponde a pagos atrasados o por las acciones de la Administración Tributaria ya que este impuesto se paga al contado o en 9 cuotas que van desde abril hasta diciembre de cada año.
En el caso del ITF cabe mencionar que el crecimiento refleja no solo el dinamismo de la actividad financiera sino también el hecho de comparar dos períodos sujetos a la misma tasa impositiva (0,05%), a diferencia de los años anteriores en que la tasa sufría una reducción a inicios de año.  

Impuesto a las Transacciones Financieras (ITF)

El ITF, incluido en el rubro Otros Ingresos, alcanzó en febrero una recaudación de S/. 88 millones, experimentando un crecimiento de 28,4%, en términos reales, respecto de similar mes del año pasado. El importe obtenido corresponde a las operaciones efectuadas entre la segunda quincena de enero y la primera quincena de  febrero con una tasa comparable similar a la del 2010. Cabe indicar que a partir de abril se debe observar la reducción significativa en la recaudación de este impuesto, en virtud a la Ley N° 29667 que redujo su tasa de 0,05% a 0,005% que estará vigente a partir de dicho mes.

Devoluciones

En febrero, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 621 millones, cifra que representó una disminución real de 6,9% respecto a su similar del año 2010. De acuerdo a estos resultados, las devoluciones acumuladas del período enero-febrero sumaron S/. 1 377 millones y registraron un crecimiento de 2,2% en términos reales.

Cabe recordar que desde el 1° de enero la tasa de drawback regresó a 5%, sólo que en enero se registró un pico de devoluciones por este concepto debido a la atención de un importante flujo de solicitudes que ingresaron los últimos días de diciembre para acogerse a la tasa de 6,5% que estuvo vigente hasta fines de dicho mes.
            Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
            Lima, martes 22 de marzo del 2011.
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� Tanto las ventas como las compras gravadas declaradas en  Febrero corresponden a las operaciones realizadas en Enero.
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