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          Nota de Prensa  N° 051-2011
SUNAT DETECTA MÁS DE 33 MIL DÓLARES FALSOS EN PELUCHES DE LLAMA, GUANACO Y CUY, FORRADOS EN PAPEL CARBÓN

Nuevamente, una banda de falsificadores quiso hacer de las suyas utilizando muñecos de peluches de animales oriundos del Perú, para sacar del país una importante cantidad de dólares falsos que tenían como destino final la ciudad de Nueva York en los Estados Unidos.

Cabe recordar que la semana pasada intentaron sacar 25 mil dólares dentro de un par de cuyes de peluche y hoy se suma esta nueva tentativa en la que trataron de burlar a las autoridades rellenando, dentro de una Llama, un Guanaco y un Cuy, más de 33,000 mil dólares falsos.

La carga que se encontraba dentro de una caja sellada de cartón de un kilo y medio de peso, fue declarada como “regalo de artesanía” por el remitente, y detectada por los oficiales de Aduanas quienes con el apoyo presencial del representante del Ministerio Público y el apoyo del personal de la PNP, abren el envío.

Los dólares falsos, fueron encontrados envueltos en papel carbón, a fin de bloquear las imágenes de rayos X del scanner; los tres muñecos, uno de llama, otro de un Guanaco y finalmente uno de un Cuy, contenían en su interior, 11,200, 11,100 y 11,000 dólares respectivamente, es decir un total de 33,300 dólares.

El hecho se produjo en el área de revisión de SERPOST de carga de salida, ubicada en las instalaciones del complejo de almacenes Lima Cargo City, (avenida Faucett s/n) a escasos metros del Aeropuerto Internacional Jorge Chávez.

Concluida la acción operativa, por disposición de la fiscal de turno de la Cuarta Fiscalía Penal, la DIRINCRI quedó encargada de la custodia del dinero falso, en tanto continúan con las investigaciones para encontrar a los responsables de este ilícito.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Lima, miércoles 23 de marzo del 2011.
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