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          Nota de Prensa  N° 052-2011
SUNAT INTERVIENE 131 EMPRESAS 
DE TRANSPORTE INTERPROVINCIAL CON DEUDAS DE S/. 76 MILLONES 
Operativo se realizó de manera simultánea en establecimientos que contribuyentes tienen en todo el país
La SUNAT continúa con sus acciones de cobranza en los sectores que presentan los mayores niveles de morosidad e incumplimiento de sus obligaciones. Por ello, hoy se inició un operativo simultáneo en 131 empresas de transporte interprovincial de pasajeros que operan en todo el país y cuyas deudas tributarias ascienden a 76 millones de soles.

En esta oportunidad se realizaron “embargos en forma de intervención en recaudación”, que se efectúan en las cajas del establecimiento que tiene el deudor tributario, durante la jornada laboral hasta el cierre. Con este tipo de acciones se busca recuperar la deuda de los contribuyentes intervenidos. Estos controles se seguirán realizando hasta que los infractores regularicen su situación.
Cabe precisar que en este operativo se ha considerado la verificación de los establecimientos anexos que tienen los deudores en todo el país, así se efectuaron intervenciones en Arequipa, La Libertad, Lambayeque, Piura, Cusco, Ica, Tacna, Chimbote, Huánuco, Juliaca, Ucayali, Tumbes, Cajamarca, entre otros.

Algunas de las empresas intervenidas son Expreso Internacional Ormeño S.A., Expreso Continental S.A., Expreso CIAL S.A.C., Transportes San Cristóbal S.A., Transportes Mori S.A.C, Expreso Sánchez S.R.L.TDA, Turismo Espinoza S.A., Transportes y Turismo NB S.A.C., Expreso Wari S.A.C. y Empresa de Transportes Atahualpa S.A.C.
Por otro lado, la SUNAT ha embargado un inmueble en la ciudad de Tacna y tres ómnibus de la empresa Ormeño, que serán rematados el próximo 31 de marzo. 

Las acciones de embargo continuarán, como parte del Plan Anual de Cobranza 2011 de la SUNAT, buscando que los contribuyentes cumplan con el pago de su deuda tributaria, garantizando, la regularización de sus actividades comerciales.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Lima, jueves 24 de marzo del 2011.
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