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           Nota de Prensa  N° 055-2011
SUNAT ESTABLECE FACILIDADES PARA USO DE LIBROS Y REGISTROS ELECTRÓNICOS
Con el fin que los contribuyentes puedan adecuar sus sistemas al programa de libros y registros contables electrónicos implementado en julio del año pasado, la SUNAT estableció recientemente que habrá una primera etapa donde solo sea obligatorio llevar el registro de ventas e ingresos electrónico.

Es decir, quienes se afiliaron de manera voluntaria en el 2010 al soporte informático tienen la obligación de generar a partir de enero de este año, el registro de ventas e ingresos electrónico. Esta disposición también se aplicará a los contribuyentes que opten por este servicio en el ejercicio tributario 2011.
Asimismo, la Administración Tributaria determinó que si el contribuyente no está cumpliendo con llevar el registro de ventas e ingresos electrónico, no habrá sanción, siempre que cumpla con regularizar dicha disposición antes del 31 de agosto próximo.
Hay que indicar que una de las principales ventajas de este soporte informático es que ya no habrá necesidad de legalizar ni almacenar libros y registros físicos ya que todo se registrará electrónicamente, lo que significa una reducción de costos para el contribuyente.

Para obtener mayor información sobre este servicio, puede ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 0801-12-100 y 315-0730 o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente, ubicados en todo el país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 29 de marzo del 2011.
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