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             Nota de Prensa N° 076-2011
SUNAT ACTUALIZA PADRÓN DE AGENTES
DE RETENCIÓN DEL IGV
La SUNAT designó a 163 contribuyentes como nuevos agentes de retención del IGV los mismos que operarán como tales a partir de este 2 de mayo. Así lo dispone la Resolución de Superintendencia N° 082-2011/SUNAT, publicada en el diario oficial.

El mencionado dispositivo también excluye a 30 contribuyentes del actual padrón de agentes de retención del IGV, los que dejarán de operar como tales a partir de la misma fecha.

Con esta nueva incorporación se alcanza el nombramiento de 1,844 contribuyentes designados como agentes de retención a nivel nacional. La relación de agentes de retención incluidos así como de los excluidos se encuentra disponible en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe).

Como se sabe, este régimen, vigente desde junio del año 2,002, consiste en que los contribuyentes designados como agentes deben efectuar la retención del 6% del precio de venta correspondiente a sus compras al momento de pagar a sus proveedores, monto que es entregado al Fisco por cuenta del proveedor.
Es importante indicar que durante el año 2010 el promedio mensual retenido en el presente régimen fue de 186 millones de soles, y con el nuevo padrón, vigente a partir del 2 de mayo, se estima incrementarlo  en 30%.
Finalmente, se debe señalar que el artículo 10º del Texto Único Ordenado del Código Tributario, aprobado por el Decreto Supremo Nº 135-99-EF y normas modificatorias, establece que la Administración Tributaria podrá designar como agentes de retención a los sujetos que considere se encuentran en disposición para efectuar la retención de tributos.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 2 de mayo del 2011.
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