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          Nota de Prensa N° 091-2011  

A través de Internet
SUNAT ESTABLECE CRONOGRAMA PARA DECLARACIÓN DE PREDIOS 2010
Aquellos propietarios de dos o más inmuebles cuyo valor acumulado sea superior a los 150 mil nuevos soles, según autoavalúo emitida por la municipalidad de residencia, así como los dueños que hayan cedido dos o más predios para alguna actividad económica, deberán presentar en julio su Declaración de Predios 2010.
También están comprendidos aquellas persona que su única propiedad tenga un valor superior a los 150 mil nuevos soles y que haya sido subdividida y/o ampliada a terceros de forma gratuita u onerosa, según lo señala la Resolución de Superintendencia N° 125-2011, publicada hoy en el diario oficial.

El cronograma de vencimientos será de acuerdo al último dígito del número de RUC o el último número de su Documento Nacional de Identidad (DNI), de no encontrarse registrado ante la SUNAT, el cual se inicia el 25 de julio y finaliza el 9 de agosto próximo.

Los ciudadanos y contribuyentes que cumplan estos requisitos pueden presentar su declaración mediante el Formulario Virtual N° 1630 o el Programa de Declaración Telemática (PDT) N° 3530, mientras que aquellos que tengan más de 20 predios  solo podrán utilizar el PDT N° 3530, que se encuentran disponibles en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe).

Los obligados a presentar la declaración y tienen RUC podrán efectuarla a través Internet, en las dependencias de la Administración Tributaria o Centros de Servicios al Contribuyente, ubicados a nivel nacional. En tanto, las personas que cuenten solo con DNI deberán acercarse a una oficina de SUNAT o a los Centros de Servicios al Contribuyente.

Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 y 315-0730 o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios de todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 24 de mayo del 2011. 
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