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          Nota de Prensa N° 092-2011  

DAÑOS OCASIONADOS EN PUNO A SEDES DE SUNAT ASCIENDEN A MÁS DE 30 MILLONES DE SOLES
La SUNAT condena los actos de violencia que se vienen suscitando, desde ayer, en la Región de Puno por un grupo de manifestantes que han causado graves destrozos en las instalaciones de la Oficina Remota y la Aduana de Puno, poniendo en riesgo la vida de los ciudadanos y trabajadores que se encontraban en tales instalaciones.
Hasta el momento se ha calculado que los daños ocasionados a la SUNAT ascienden a más de 30 millones de soles, sin considerar el valor de la documentación administrativa de los contribuyentes que ha sido destruida (quemada) por la turba.

En el caso de la Aduana de Puno,  la oficina administrativa ha sido saqueada (equipos de computo, sillas, escritorios, sanitarios, teléfonos, entre otros). Mientras que el almacén donde se encuentran los bienes incautados en los operativos fue saqueado y luego incendiado por los manifestantes.
Situación similar se ha presentado en la Agencia Aduanera de Desaguadero y el Puesto de Control de Desaguadero. El Centro de Servicios al Contribuyente de Puno (Oficina Remota), lugar donde se realizan los trámites de declaración y se brinda orientación tributaria, también ha sido destruido completamente.
Cabe precisar que la SUNAT ha interpuesto, hoy, una denuncia penal contra quienes resulten responsables de los delitos y daños materiales ocasionados a sus sedes aduaneras y tributarias en la Región Puno, a fin de que reciban las sanciones correspondientes por tales hechos.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 27 de mayo del 2011.
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