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También se ha denunciado a importadores que querían pasar una tonelada de juegos nuevos como “chatarra”

SUNAT DETECTA EVASIÓN POR MÁS DE  
S/. 7.5 MILLONES EN IMPORTACIONES DE  VIDEO JUEGOS Y MANDOS PLAYSTATION

Temporada navideña aumenta incremento de llegada de consolas
Producto de las permanentes acciones de fiscalización realizadas por la SUNAT, se ha detectado que un grupo familiar de empresas están utilizando testaferros para defraudar  al Estado y no pagar los  impuestos respectivos por la importación de video juegos, consolas y periféricos (mandos, memorias, conexiones) del modelo PlayStation de la marca Sony.

Actualmente, están siendo investigadas por el personal de la SUNAT diez empresas del sector. De ese total se ha detectado que existe evasión por subvaluación en el valor real de sus importaciones en tres (03) contribuyentes motivo por el cual habrían dejado de pagar al fisco más de 7.5 millones de soles en impuestos y multas. 
En el mismo rubro se ha denunciado a dos importadores que pretendían ingresar por el aeropuerto Jorge Chávez más de una tonelada de videojuegos declarados como remanufacturados (usados) cuando en realidad eran nuevos, pretendiendo pagar menos impuestos por la importación. Estas empresas han sido denunciadas ante la Fiscalía del Callao por Delito Aduanero.

Además se ha detectado que algunas empresas  que operan en este rubro,  se esconden en testaferros para no ser detectados, sin embargo la SUNAT  ha logrado identificar a  quienes estarían detrás de la evasión  y son los verdaderos dueños  de las mercancías. Para encubrir su delito, realizan pagos a sus proveedores extranjeros mediante giros bancarios evitando usar las cuentas de los importadores.

Aumenta ingreso por campaña navideña

Por su parte, la Administración Tributaria ha intensificado a nivel nacional  los controles en la importación de este tipo de mercancía, las que se han incrementado por la cercanía de la campaña navideña. Diariamente, están ingresando hasta cinco (05) toneladas por la Aduana Aérea del Callao. 
Como consecuencia de este control se ha logrado corregir los valores de las consolas, que se pretendían ingresar a un menor con precios rebajados hasta en un 200% del valor real.
La SUNAT continuará con este tipo de acciones para identificar a los malos importadores. Hay que indicar que el delito de Defraudación de Rentas de Aduana  está penado hasta con ocho años de prisión efectiva. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, sábado 5 de noviembre del 2011.
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