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                                                                                             Nota de Prensa N° 176-2011
En pleno centro de Trujillo

SUNAT INTERVIENE SEX SHOPS QUE COMERCIALIZABAN CONTRABANDO Y ESTIMULANTES SEXUALES SIN REGISTRO SANITARIO
Valor de mercancía ilegal supera los 10 mil nuevos
El Comando Operativo Regional La Libertad constituido por la SUNAT, la Fiscalía Provincial de Prevención del Delito y Penal, la Policía Nacional del Perú, la Dirección de Control de Productos Farmacéuticos, incautaron artículos y fármacos de estimulación sexual carentes de documentos de importación y registro sanitario.
La acción tuvo lugar en la galería “El Virrey” ubicada en la intersección de las avenidas Gamarra y Grau de la ciudad de Trujillo (La Libertad), donde se intervino tres tiendas dedicadas a la venta de fármacos como Viagra y presuntos productos naturales y artículos de látex como ropa íntima desechable.
Causó alarma encontrar, entre los productos que se expedían, el fármaco denominado “Yumbina”, que es un potente afrodisiaco utilizado para estimular sexualmente al ganado.
Durante el operativo dirigido a salvaguardar la salud pública, se comprobó que los artículos sexuales de látex, así como los productos naturales y prendas íntimas desechables, carecían tanto de registro sanitario y de documentos que garanticen su procedencia, por lo que el representante de la Tercera Fiscalía de Prevención del Delito de Trujillo, ordenó su inmediata incautación. 

Luego de la elaboración de los inventarios y actas de incautación correspondientes, se determinó que el valor de las mercancías incautadas superan los diez mil nuevos soles y que los artículos de procedencia extranjera (origen chino) fueran internados en el almacén de la Aduana de Salaverry y los fármacos entregados a la Dirección de Control de Productos Farmacéuticos.

Cabe indicar que estos mismos establecimientos fueron intervenidos hace tres meses, incautándose similar cantidad de mercancías, pero los contribuyentes no regularizan su situación, por lo que se aplicarán sanciones más severas para garantizar que cumplan con sus obligaciones tributarias y no atenten contra la salud de sus clientes.
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Lima, jueves 10 de noviembre de 2011.
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