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          Nota de Prensa  N°  178-2011
     INGRESOS TRIBUTARIOS AUMENTARON 9,7% EN OCTUBRE

En octubre, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 6 216 millones, registrando un crecimiento real de 9,7% respecto de similar mes del año pasado. De esta manera, los ingresos tributarios acumulados en los diez primeros meses del año ascendieron a S/. 63 161 millones, registrando un crecimiento de 14,1% en términos reales respecto similar periodo del año anterior, informó la SUNAT. 

En relación a sus componentes, la recaudación por tributos internos (sin considerar las contribuciones sociales) ascendió a S/. 5 240 millones en octubre, con un crecimiento real de 14,1%, mientras que la recaudación de tributos aduaneros sumó S/. 1 723 millones, experimentando una disminución real de 1,7%. 
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Ingresos Tributarios del Gobierno Central

(Variaciones porcentuales reales respecto del mismo mes del año anterior)
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Los resultados obtenidos siguen reflejando el buen desempeño que mantiene la actividad económica nacional y también el comportamiento de los precios de minerales como el oro, cobre y plata que se mantuvieron por encima de los   registrados el año anterior.  
A esto se suma la intensificación de acciones de cobranza y fiscalización llevadas a cabo la Administración Tributaria, pero sin dejar de mencionar los permanentes esfuerzos por facilitar el cumplimiento tributario y lograr que esto sea voluntario. 

En cuanto a los principales tributos, en octubre la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 2 643 millones, registrando un crecimiento real de 29,7% respecto de similar mes del año anterior, resultado sustentado en los mayores pagos provenientes principalmente de las Rentas de Tercera Categoría, Quinta Categoría y No domiciliados.

En términos acumulados, entre enero y octubre la recaudación de Impuesto a la Renta ascendió a S/. 28 887 millones, registrando un crecimiento real de 28,6% respecto de similar período del 2010.

La recaudación por rentas empresariales (Tercera Categoría) ascendió a S/. 1 769 millones, registrando un crecimiento real de 34,8%, explicado principalmente por los mayores pagos mensuales que, respecto del año anterior, se vienen registrando de empresas de los sectores minero y financiero. La recaudación acumulada en los diez primeros meses del año alcanzó los S/. 16 250 millones experimentando un crecimiento real de 30,7%.

Al interior del Impuesto a la Renta también se observaron aumentos en octubre en la recaudación de Rentas de Primera Categoría (14,9%), Regularización (50,2%), No Domiciliados (36,5%) y Régimen Especial de Renta (26,1%), asociados, principalmente, al buen desempeño que mantiene la actividad económica y su efecto sobre los favorables resultados empresariales.
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Impuesto a la Renta
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Por su parte,  la recaudación del IGV Total (interno e importado) sumó S/. 3 412 millones en octubre, registrando un crecimiento real de 4,5% respecto de similar mes del año anterior. 
Cabe indicar que en relación a los meses anteriores parte de este menor crecimiento se explica por un efecto estadístico ya que en octubre del año pasado se registraron algunos pagos extraordinarios principalmente en sectores como telecomunicaciones, hidrocarburos y construcción, además de contar con una mayor tasa impositiva. 

Por componentes, la recaudación del IGV Interno ascendió a S/. 1 899 millones en octubre registrando un crecimiento de 5,5%, mientras que la del IGV Importaciones ascendió a S/. 1 513 millones, registrando un crecimiento real de 3,4%.
De acuerdo a estos resultados, la recaudación por concepto de IGV Total del período enero-octubre sumó S/. 33 378 millones, registrando un crecimiento real de 11,2%. Los resultados acumulados reflejaron el buen desempeño de la actividad económica y en particular de la demanda interna, que han atenuado los efectos de la reducción en un punto porcentual de la tasa impositiva, vigente desde marzo del presente año.

A nivel de componentes, la recaudación del IGV Interno del período enero-octubre creció 8,5% mientras que la del IGV Importaciones lo hizo en 14,5%. 
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En octubre, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 747 millones, cifra que representó un crecimiento real de 10,0% respecto de similar mes del año 2010. 

De acuerdo a estos resultados, las devoluciones acumuladas en el periodo enero-octubre sumaron S/. 8 139 millones y registraron un crecimiento de 25,2% en términos reales, resultado explicado principalmente por la atención a las solicitudes de exportadores y asociado al dinamismo que registra ese sector. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 14 de noviembre del 2011.
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