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       Nota de Prensa N° 183-2011 
LA SUNAT FISCALIZA A PERSONAS NATURALES POR NO JUSTIFICAR GASTOS REALIZADOS

La SUNAT ha identificado a un grupo de personas naturales que han efectuado compras o realizado gastos que superan sus ingresos o financiamiento obtenidos, lo cual es un indicio de la existencia de compras o gastos no justificados.

Es así que a partir de la herramientas informáticas que posee la administración tributaria y la información obtenida de las diferentes declaraciones informativas y determinativas, la SUNAT ha intervenido a 399 personas naturales quienes tuvieron que efectuar pagos inducidos o rectificar sus declaraciones juradas por un monto de S/. 4,9 millones aproximadamente y modificado, además, su comportamiento tributario.
Asimismo se emitieron resoluciones por un monto total de S/. 25 millones a 146 personas naturales que no reconocieron la diferencia encontrada por la Administración Tributaria en cuanto la existencia de compras o gastos no justificados.

Es importante indicar que el cálculo de las posibles compras o gastos no justificados se realiza a partir del hallazgo de importantes diferencias entre los gastos efectuados o las salidas de dinero de las cuentas bancarias de los contribuyentes.

Esta información se obtiene de las declaraciones informativas como la Declaración  Anual de Operaciones con Terceros, Notarios, Impuesto a las Transacciones Financieras, etc. y los ingresos declarados o informados en declaraciones informativas o determinativas, donde se detecta que la persona natural ha realizado gastos superiores a sus posibilidades económicas y en caso no pueda ser sustentado en la fiscalización, implicaría la existencia de Compras o gastos no justificados. 
Actualmente se viene elaborando un nuevo listado de personas naturales a ser fiscalizadas por el periodo tributario 2010 a quienes se les han detectado el comportamiento descrito anteriormente, incluyendo aquellas que no poseen RUC. 
De confirmarse la existencia de compras o gastos no justificados se les inducirá a regularizar tal situación y declarar sus ingresos reales, pudiéndoseles emitir un RUC de oficio en los casos que corresponda y girar las resoluciones en caso no cumplan con el pago e incorporarlas a la formalidad.
Es importante indicar que la fiscalización a personas naturales a través de este mecanismo permite cumplir una de las labores principales de la Administración Tributaria, que es velar porque todos los contribuyentes reflejen su verdadera realidad económica a través de las declaraciones juradas, precisando que la existencia de Rentas no Declaradas podría derivar incluso en figuras delictivas, que implican la aplicación de penas severas que podrían llegar incluso a la privación de la libertad. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, domingo 20 de noviembre del 2011.
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