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          Nota de Prensa N° 186-2011  

A través de Precios de Transferencia
SUNAT FORTALECERÁ CONTROL DE OPERACIONES NACIONALES E INTERNACIONALES ENTRE EMPRESAS VINCULADAS
Con el objetivo de analizar las normas de precios de transferencia en América Latina y así mejorar las estrategias de fiscalización en esta materia, la SUNAT ha organizado el Seminario de Intercambio Regional “La imposición de empresas grandes-precios de transferencia”.
El evento que se realizó en Lima y culminó hoy, se efectuó con el apoyo de la Cooperación Internacional Alemana (GIZ), la Organización para la Cooperación y Desarrollo Económico (OCDE) y el Centro Interamericano de Administraciones Tributarias (CIAT). La ceremonia de inauguración estuvo presidida por la Superintendente Nacional de Administración Tributaria, Tania Quispe Mansilla. 

Durante su participación, la titular del ente recaudador destacó la importancia de implementar un área (gerencia) de fiscalidad internacional al interior de la SUNAT, por la globalización de la economía y por tanto, la existencia de actividades intergrupo de sociedades residentes en diferentes países. 

Refirió que en la última década el comercio exterior ha tenido un crecimiento importante. Las exportaciones han aumentado en 400% en este periodo y 300% en el caso de las importaciones. Asimismo, el stock de inversión extranjera en los últimos diez años ha sido de US$ 20 mil millones.
“Estos datos ponen de manifiesto la relevancia de la fiscalidad internacional en el Perú si consideramos que a nivel internacional el 60% de este comercio exterior tiene lugar entre empresas vinculadas, o que las empresas residentes en el Perú remesarán dividendos a las matrices extranjeras, y que las vinculadas no residentes prestarán una serie de servicios como créditos, asistencia técnica entre otros servicios, cuya retribución está gravada por el criterio de la fuente contemplado en la normatividad interna”, indicó.

De otro lado, precisó que en materia de precios de transferencia se han declarado en el último año más de US$ 59 mil millones en transacciones. De éstas el 31% está referido a operaciones entre vinculadas nacionales, y cerca del 50% está concentrado en países como Reino Unido, Suiza, España, Chile, Estados Unidos y Bermuda este último país considerado en la legislación nacional como paraíso fiscal.
En forma específica se han declarado en el ejercicio 2010 unos US$ 10 mil millones de transacciones con paraísos fiscales, entre las que se encuentran operaciones financieras e importación de productos chinos a través de Hong Kong.

En el caso del pago de rentas a no domiciliados por una serie de servicios recibidos éstos sumaron US$ 3 500 millones.

Otro aspecto importante sobre el universo sujeto al régimen de precios de transferencia es su alto nivel de concentración en los Principales Contribuyentes (PRICOS) que llegan a explicar entre el 70% y el 85% de los montos declarados.

Tras recordar que desde el año 2006 están vigentes las normas que regulan las operaciones de precios de transferencia en el Perú, Tania Quispe explicó que la gerencia de fiscalidad internacional, tendrá entre otras funciones, proponer políticas, estrategias, normas y procedimientos sobre la materia, además de definir los criterios de selección para la fiscalización. 

“Asimismo, se encargará de absolver consultas internas y externas de carácter técnico, evaluar las propuestas de los acuerdos anticipados de precios y proponer los contenidos técnicos del plan de capacitación”, finalizó.

Los precios de transferencia son los precios que pactan dos empresas que pertenecen a un mismo grupo empresarial o una misma persona, ubicadas en zonas de tributación diferenciada o de nula tributación (paraísos fiscales) sobre el intercambio de sus bienes o servicios a fin de aumentar sus costos y así disminuir el pago de sus impuestos.
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