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         Nota de Prensa N° 188-2011
En Villa El Salvador
LA SUNAT INTERVIENE 33 DISCOTECAS QUE NO ENTREGAN COMPROBANTES DE PAGO
Un total de 33 locales de diversión nocturna (bares, discotecas y video pubs) ubicados en el distrito de Villa El Salvador, fueron intervenidos por el personal de la SUNAT, detectándose que no cumplían con entregar comprobantes de pago, incumpliendo con sus obligaciones y constituyendo una modalidad de evasión del pago de impuestos.
En esta oportunidad los locales seleccionados se encontraban en la Av. Revolución del Sector III, zona comercial dedicada principalmente al entretenimiento nocturno de sus eventuales visitantes.

Como resultado de las irregularidades detectadas, la Administración Tributaria tiene previsto aplicar una sanción de cierre temporal de establecimiento a 32 contribuyentes por no haber entregado comprobantes de pago de forma reiterada durante las intervenciones efectuadas durante el año.
Un solo establecimiento recibirá una Resolución de Multa por tratarse de la primera vez en que incurre en este tipo de infracción. Cabe precisar, que los contribuyentes cuyo incumplimiento sea la primera vez, podrán presentar un Acta de Reconocimiento, a fin de sustituir la sanción de multa por la colocación de carteles de incumplimiento.
La SUNAT continuará con las acciones de generación de conciencia tributaria y formalización de actividades comerciales a fin de promover el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes y reducir los niveles de evasión e informalidad de las actividades comerciales.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

                   Lima, jueves 24 de noviembre del 2011.
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