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           Nota de Prensa  N°  189-2011
Para pagar menos Impuesto a la Renta
LA SUNAT DETECTA DEDUCCIONES DE GASTO INDEBIDAS EN EMPRESAS DEL SECTOR PESQUERO
Los contribuyentes del sector pesquero que poseen embarcaciones y plantas pesqueras deben prestar especial atención a las deducciones que vienen realizando como gasto, para efecto del Impuesto a la Renta, en especial con la amortización de intangibles correspondientes al precio pagado por la adquisición del  “Permiso de Pesca”  y/o la “Licencia para la Operación de Plantas de Procesamiento de Productos Pesqueros”.
En este sentido, la SUNAT ha iniciado una campaña a través de esquelas inductivas, alertando respecto a la detección de deducciones indebidas. Los contribuyentes que reciban este tipo de comunicación tienen la oportunidad de regularizar los tributos omitidos de manera voluntaria. 
Si no realicen la subsanación respectiva,  la Administración Tributaria procederá a la ejecución de la respectiva fiscalización con el fin de determinar la deuda tributaria que les corresponda.

Estas acciones se sustentan en lo precisado por la SUNAT mediante  el Informe N° 010-2011-SUNAT/2B000, del 27 de enero de 2011, en el que se ha concluido que el permiso de pesca otorgado a un armador pesquero es un activo intangible de duración ilimitada, por lo cual el precio pagado por su adquisición, bajo cualquier modalidad de financiamiento, no puede considerarse deducible para determinar la renta neta de la empresa.
Asimismo mediante Informe N° 057-2011-SUNAT/2B0000, del 24 de mayo de 2011, la SUNAT ha establecido que el precio pagado por las licencias otorgadas para plantas pesqueras tampoco es deducible para determinar la renta neta de la empresa.
Ambos informes se apoyan en lo dispuesto en el inciso g) del artículo 44° de del Texto Único Ordenado de la Ley del Impuesto a la Renta, y pueden ser revisados por los contribuyentes, a través del portal de la SUNAT por internet en los siguientes enlaces:

http://www.sunat.gob.pe/legislacion/oficios/2011/informe-oficios/i010-2011.pdf
http://www.sunat.gob.pe/legislacion/oficios/2011/informe-oficios/i057-2011.pdf
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Lima, lunes 28 de noviembre del 2011.
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