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 Nota de Prensa N° 160-2011
INFORME MENSUAL DE RECAUDACIÓN

 SETIEMBRE 2011 
· En setiembre los Ingresos Tributarios del Gobierno Central registraron un crecimiento de 15,4% en términos reales respecto de similar mes del año anterior. La recaudación de Tributos Internos creció 21,6%, mientras que la recaudación de Tributos Aduaneros creció 3,6%.
· En dicho mes el Impuesto a la Renta registró un crecimiento de 40,4% (Renta de Tercera Categoría creció 49,1% y Quinta Categoría creció 18,5%), mientras que  el IGV Total creció 10,8% (IGV Interno creció 13,2% y el IGV Importado creció 8,2%). Por su parte, las devoluciones crecieron 22,1%. 
· Con ello, en términos acumulados entre enero y setiembre los Ingresos Tributarios registran un crecimiento de 14,6%, con el Impuesto a la Renta creciendo en 28,5% y el IGV Total en 12,0% para el mismo período.
RECAUDACIÓN 

En  setiembre, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 6 090 millones, registrando un crecimiento de 15,4% en términos reales, respecto a similar mes del 2010. Con ello, en términos acumulados, los ingresos tributarios del período enero-setiembre ascendieron a S/. 56 944 millones, registrando un crecimiento de 14,6% en términos reales respecto similar periodo del año anterior. 

En relación a sus componentes, la recaudación por tributos internos (sin considerar las contribuciones sociales) ascendió a S/. 5 073 millones, con un crecimiento real de 21,6%; mientras que tributos aduaneros alcanzó los S/. 1 870 millones, registrando un crecimiento de 3,6% en términos reales.
Los resultados obtenidos reflejaron el buen desempeño que registra la actividad económica nacional (el PBI de julio creció 6,5% y el acumulado enero y julio 7,5%; mientras que la Demanda Interna hizo lo propio en 5,7% y 8,8%, para los mismos períodos respectivamente) y también el comportamiento de minerales como el Oro y el Cobre que mantuvieron precios superiores a los registrados el año anterior. Todo este contexto favorable influyó en la mayor recaudación tanto del Impuesto a la Renta (creció 40,4%) como del IGV Total (creció 10,8%), los impuestos líderes del Sistema Tributario. 
Asimismo, también debe considerarse el impacto favorable de la intensificación de acciones de cobranza y fiscalización que viene llevando a cabo la SUNAT, sin dejar de mencionar sus permanentes esfuerzos por contribuir a  facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias. 
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Impuesto a la Renta

En setiembre, la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 2 553 millones, registrando un crecimiento real de 40,4% respecto de similar mes del año anterior. Este resultado se sustentó en los mayores pagos provenientes principalmente de las Rentas de Tercera Categoría (creció 49,1%), Quinta Categoría (creció 18,5%) y Regularización (creció 194,6%), esto último debido a un pago extraordinario de períodos pasados como resultado de diversas acciones de control. 
En términos acumulados, entre enero y setiembre la recaudación de Impuesto a la Renta ascendió a S/. 26 245 millones, registrando un crecimiento real de 28,5% respecto de similar período del 2010.

La recaudación por Rentas Empresariales (Tercera Categoría) ascendió a S/. 1 776 millones, registrando un crecimiento real de 49,1%, explicado en parte por un incremento en los pagos mensuales de empresas de los sectores minero y financiero, principalmente. 
Con estos resultados, la recaudación de Tercera Categoría acumulada entre enero y setiembre alcanzó los S/. 14 481 millones experimentando un crecimiento de 30,2%, en términos reales, respecto de similar periodo del año anterior. 

Al interior del Impuesto a la Renta de setiembre también registraron crecimientos la recaudación de las Rentas de Primera Categoría (19,1%), Regularización (194,6%), No Domiciliados (16,7%) y Régimen Especial de Renta - RER (25,7%). Todos estos resultados están asociados principalmente a la mayor actividad económica y favorables resultados empresariales. 
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Con relación a los pagos a cuenta y retenciones por rentas de Cuarta Categoría -trabajadores independientes- estos ascendieron en  setiembre a S/. 42 millones, registrando un crecimiento real de 2,8% respecto del nivel alcanzado en similar mes del 2010, mientras que las retenciones por Rentas de Quinta Categoría -trabajadores dependientes- sumaron S/. 433 millones, registrando un crecimiento de 18,5% en términos reales. 
En términos acumulados, entre enero y setiembre las Rentas de Cuarta Categoría sumaron S/. 434 millones, acumulando un crecimiento de 6,3 %; mientras que las Rentas de Quinta Categoría ascendieron a S/. 4 413 millones registrando un crecimiento de 21,5%. Estos resultados reflejaron el favorable desempeño del mercado laboral con niveles de empleo urbano que crece en el orden de 5% y un ingreso promedio que también registra crecimiento importante.
Impuesto General a las Ventas (IGV)

En setiembre, la recaudación del IGV Total (interno e importado) alcanzó S/. 3 518 millones, registrando un crecimiento de 10,8%, en términos reales, respecto de similar mes del año anterior. A nivel de componentes, el IGV Interno ascendió a S/. 1 862 millones registrando un crecimiento de 13,2%; mientras que el IGV Importaciones ascendió a S/. 1 656 millones, registrando un crecimiento real de 8,2%. 
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De acuerdo a estos resultados, la recaudación por concepto de IGV Total del período enero-setiembre sumó S/. 29 966 millones, registrando un crecimiento de 12,0%, en términos reales, respecto de similar período del 2010. Cabe indicar que los resultados obtenidos reflejaron el buen desempeño de la actividad económica y en particular de la demanda interna (en el periodo enero-julio el PBI creció 7,5% mientras que la demanda interna hizo lo propio en 8,8%). 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



A nivel de componentes, el IGV Interno del período enero-setiembre creció 8,9% mientras que el IGV Importaciones creció 15,9%, éste último de la mano del dinamismo de las importaciones que crecieron entre enero y setiembre acumulando un crecimiento de 29,7%.  Cabe precisar que sólo en setiembre las importaciones sumaron US$ 3 252 millones y crecieron 15,4%, lideradas por los bienes de consumo con 18,8%, seguido de las materias primas y productos intermedios que crecieron 15,3% y los bienes de capital y materiales de construcción que crecieron 13,3%.
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 Ventas gravadas  Compras con derecho a crédito fiscal


Por su parte, las ventas gravadas con el IGV declaradas por los Principales Contribuyentes en setiembre
, registraron un crecimiento real de 14,9%, mientras que las compras con derecho a crédito fiscal declaradas crecieron en 14,7%. 

Los sectores primarios reflejaron un mayor dinamismo al registrar un crecimiento de 39,9% en sus ventas y 38,2% en sus compras. Por su parte, los sectores no primarios registraron un crecimiento de 10,2% en sus ventas gravadas de 8,3%  en sus compras gravadas.
Impuesto Selectivo al Consumo

En setiembre, la recaudación del ISC Total (incluyendo el interno y el importado) alcanzó  S/. 329 millones, nivel que representó una disminución real de 13,9% respecto de similar mes del 2010. Este resultado se explicó por la menor recaudación del ISC Combustibles que totalizó S/. 126 millones y registró una disminución de 34,7%, atenuada  por la mayor recaudación del ISC Otros (aplicable a la venta interna de cervezas, licores, gaseosas, cigarrillos y otros) que alcanzó S/. 203 millones, registrando un crecimiento de 7,3% respecto del nivel alcanzado en setiembre 2010.  
Cabe señalar que la menor recaudación del ISC Combustibles obtenida en el mes de setiembre recoge, entre otros, los efectos del Decreto Supremo N° 097-2011-EF publicado el 8 de junio, mediante el cual se rebajaron las tasas de ISC a los combustibles (básicamente gasolinas y Diesel).  En cuanto al ISC Otros, el buen comportamiento recoge el mayor dinamismo de la Demanda Interna.

En términos acumulados, entre enero y setiembre el ISC Total recaudado ascendió a S/. 3 522 millones, registrando una disminución en términos reales de 1,9% respecto de similar periodo del 2010. El ISC Otros creció 5,3%, mientras que el ISC Combustibles disminuyó 8,7%.

Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios)

La recaudación por concepto del Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios) ascendió en setiembre a S/. 133 millones, cifra que representó una disminución real de 26,4% respecto de similar mes del año anterior. Este resultado recoge las rebajas de tasas efectuadas en diciembre 2010 y abril último (Decreto Supremo N° 279-2010-EF y Decreto Supremo N° 055-2011-EF). 
En términos acumulados, la recaudación del periodo enero-setiembre por este concepto sumó S/. 1 016 millones, registrando una disminución de 23,5% respecto de similar período del 2010.

Cabe destacar que la menor recaudación producto de las rebajas  arancelarias mencionadas viene siendo atenuada por el importante crecimiento que registran las importaciones (15,4% en setiembre y 29,7% en el acumulado enero-setiembre).
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Otros Ingresos 

La recaudación del rubro Otros Ingresos ascendió en setiembre a S/. 400 millones, registrando una disminución de 2,3% en términos reales, respecto de similar mes del año 2010. Este resultado fue atenuado por la mayor recaudación del ITAN (creció 12,2%), RUS (creció 5,3%) Impuesto a los Casinos y Tragamonedas (crece 2,7%), Fraccionamientos (crece 0,7%) y el rubro Otros (creció 89,9%), éste último explicado por el pago de una multa de una empresa minera.

De acuerdo a estos resultados, la recaudación del rubro Otros Ingresos del periodo enero – setiembre totalizó S/. 3 499 millones, registrando un incremento de 4,4%, en términos reales, respecto a similar periodo del año anterior y explicado principalmente por la mayor recaudación del ITAN (creció 18,5%), RUS (creció 5,2%) Impuesto a los Casinos y Tragamonedas (crece 4,5%) y el rubro Otros (creció 45,9%), lo que fue atenuado por el menor ITF (cayó 47,9%).
Devoluciones

En setiembre, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 852 millones, cifra que representó un crecimiento real de 22,1% respecto a su similar del año 2010.
De acuerdo a estos resultados, las devoluciones acumuladas en el periodo enero-setiembre sumaron S/. 7 392 millones y registraron un crecimiento de 26,9% en términos reales, resultado explicado principalmente por el rubro de exportadores y asociado al dinamismo que registra este sector, con un crecimiento acumulado de las exportaciones de 37,0% en los ocho primeros meses del año. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima,  lunes 10 de octubre del 2011.
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� Tanto las ventas como las compras gravadas declaradas en setiembre corresponden a las operaciones realizadas en agosto.
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