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         Nota de Prensa N° 162-2011
En Lima
LA SUNAT INCAUTÓ CARGAMENTO DE TELEVISORES, ADORNOS NAVIDEÑOS Y JUGUETES VALORIZADOS EN MÁS 800 MIL SOLES 
Intervenciones se realizaron como parte de campaña de formalización de actividades comerciales por festividades navideñas
El fortalecimiento de las acciones de control de la SUNAT en todo el país con motivo de las próximas festividades navideñas, viene obteniendo resultados positivos. Así, el pasado fin de semana, como resultado de estos operativos se incautó, solo en Lima, un cargamento de 100 toneladas de mercancías valorizadas en más de 800 mil soles.
Las intervenciones se efectuaron a los camiones de carga pesada que circulaban por los jirones Cusco, Miró Quesada, Huallaga, Leticia y Puno del Mercado Central, una de las zonas comerciales con mayor volumen de ventas y que viene abasteciéndose para las festividades de fin de año. Las intervenciones también se realizaron en la Garita de Control de la SUNAT en Pucusana.

Durante la revisión física a los vehículos, el personal de la SUNAT detectó que la carga que transportaban no contaba con guías de remisión (del traslado de bienes) o si las tenían, no coincidían con la descripción que consignaban. Incluso algunas no tenían el nombre completo del contribuyente, presentaban borrones o describían un punto de llegada diferente al lugar donde pretendían depositar la mercancía.
Ante estas irregularidades, se procedió con la incautación de todos los cargamentos  intervenidos, entre los que figuran 660 televisores, 135 cajas de equipos de sonido, 253 cajas de menaje de casa (vasos, juego de tazas, jarras), 679 cajas con adornos navideños y juguetes. Además de 570 mil unidades de discos ópticos en blanco (DVD) y 150 celulares. 
Las investigaciones preliminares determinaron que muchos de estos productos se almacenan en locales no declarados y se comercializan a menores precios, e incluso sin la emisión de comprobantes de pago, perjudicando a los comerciantes formales y atentando contra la industria nacional.
Tras la elaboración de las actas de incautación correspondientes, la gran cantidad de artículos y los camiones de carga fueron trasladados al almacén principal de la SUNAT, ubicado en el distrito de Santa Anita, mientras se realizan las investigaciones correspondientes para identificar a los malos contribuyentes que pretenden comercializar mercancías ilegales.
Las campañas de formalización implementadas por la SUNAT, continuarán en las próximas semanas a nivel nacional como parte de la nueva estrategia institucional de control y generación de riesgo, buscando que los contribuyentes cumplan con sus obligaciones.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 13 de octubre del 2011.
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