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         Nota de Prensa N° 164-2011
En Matarani existen más de 500 de estas unidades 

IMPORTADORES SIGUEN TRAYENDO A NUESTRO PAÍS AUTOMÓVILES CHATARRA A PESAR DE RESTRICCIONES ESTABLECIDAS

Entre setiembre y lo que va de octubre 50 unidades han llegado al puerto

A pesar de las restricciones existentes para la importación de autos usados provenientes de Estados Unidos, compañías importadoras continúan ingresando estas unidades a los puertos de Matarani, y entre setiembre y los primeros días de octubre, se ha confirmado el ingreso de un lote de 50 unidades más.

Esta cifra, sumada a los vehículos que ya se encuentran en el puerto, alcanza las 500 unidades de vehículos que por sus características no pueden dejar el puerto de ingreso.

La SUNAT como órgano ejecutor, en uso de sus facultades normativas y preservando la seguridad e integridad física de la población y el cuidado del medio ambiente, hace cumplir la normativa dictada por el Ministerio de Transportes y Comunicaciones (MTC) e impide el ingreso de vehículos usados que hayan sufrido volcadura, choque, incendio, aplastamiento u otro tipo de siniestro y que como consecuencia fueron declarados, en el país de procedencia, como pérdida total, destruido o no reparable, aún cuando contara con algún tipo de salvamento o similar.
Entidades que reúnen a empresas importadoras de autos usados, han intentando la suspensión de estas restricciones, siendo denegada su solicitud por el Ministerio de Transportes y Comunicaciones hasta en cuatro oportunidades (2 veces en abril, una en julio y una última el pasado 12 de octubre)..

Esta normativa ha permitido que la Aduana de Mollendo, en aplicación de la ley, impida el internamiento de estos autos a pesar que ya llegan reconstruidos y reparados, en países como Chile o los EE.UU., pero que en sus papeles de origen aparecen como pérdida total, destruido o no reparable,
La normatividad vigente indica que los autos usados que se importen a través de los CETICOS deben cumplir con requisitos mínimos de calidad, entre ellos, que la condición de siniestrado, represente no menos del 30% ni más del 70% del valor FOB promedio de exportación de un vehículo similar del mismo año y en buen estado.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 18 de octubre del 2011.
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