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       Nota de Prensa N° 140-2011

SUNAT INCAUTÓ 15 MIL MANDOS DE “PLAYSTATION” VALORIZADOS EN MÁS 120 MIL DÓLARES
Como resultado de las permanentes acciones de control aduanero que realiza la SUNAT a las importaciones de diversos productos, se incautaron 310 bultos conteniendo 15 mil mandos de videojuegos (“PlayStation”) de última generación, que no fueron declarados y se pretendían comercializar con motivo de la campaña navideña.
Esta mercadería, con un valor comercial de más de 120 mil dólares fue incautada, durante la realización del operativo denominado “Maretazo XLIII”, que se desarrolló en un terminal de almacenamiento del Callao, cuando se ejecutaban los controles correspondientes a los contenedores y cargamentos declarados  que fueron calificado con el canal “naranja” (solo revisión documentaria).   
El personal a cargo de las verificaciones detectó un cargamento con un peso de cinco toneladas. La declaración de importación manifestaba que el total de la carga correspondía a mandos y carcasas de videojuego (controles de plástico) de origen genérico, es decir “sin marca”.
Debido a que se trataba de productos que tienen una amplia demanda en las festividades navideñas, se procedió a una inspección al detalle, encontrándose un total de 310 bultos conteniendo mandos análogos modelos Dual Shock 2 para PlayStation (similares a los mandos originales), además de kits de limpieza y protección para juegos de “Nintendo DS”.

Ante éste flagrante hecho que configuraría el presunto delito Contra la Propiedad Industrial, se  dispuso la incautación de las 15 mil unidades de mandos y las mil unidades de kits de limpieza. 

Asimismo y por las características del producto, se comprobará si los materiales con los que han sido fabricados estos productos pueden ser peligrosos para la salud. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 7 de setiembre del  2011.
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