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         Nota de Prensa N° 142-2011
Operativo “Vapor I”
SPA’s y SAUNAS DE LIMA NO ENTREGAN COMPROBANTES DE PAGO
SUNAT detecta que 75% de locales intervenidos no cumplen con obligaciones tributarias
La SUNAT intervino, este fin de semana, 80 establecimientos que brindan el servicio de sauna en diversos distritos de la capital, detectando que el 75% de los locales verificados no cumplen con la correcta emisión y entrega de comprobantes de pago a sus clientes, lo que evidencia una modalidad de evasión en la declaración de sus ingresos.
Durante el operativo “Vapor I”, los funcionarios del ente recaudador verificaron hoteles, SPA’s y baños turcos de diversos distritos como La Victoria, San Borja, San Isidro, Lince, Los Olivos, Miraflores, Magdalena, San Miguel, San Juan de Lurigancho, San Martín de Porres, entre otros, evidenciando que no entregan comprobantes.

Estas intervenciones se realizan en el marco de la estrategia de fiscalización sectorial que viene implementando la SUNAT para hacer frente a los rubros comerciales que presentan mayores niveles de evasión, varios de los establecimientos verificados son reincidentes en sus faltas y fueron identificados en acciones de control efectuadas hace tres meses.

Los contribuyentes que fueron detectados cometiendo esta infracción por primera vez serán sancionados con una multa de hasta una (1) UIT, mientras que aquellos que ya han sido intervenidos con anterioridad por la misma falta tendrán sanciones de cierre temporal de hasta 10 días. 
Cabe precisar que las multas y cierres se harán efectivos en los próximos días y buscan que los infractores regularicen su situación. Asimismo, se realizará el cruce de información correspondiente en sus declaraciones mensuales para determinar desde cuándo vienen cometiendo estas irregularidades y aplicar las medidas correctivas necesarias.
La SUNAT continuará con las acciones de control y verificación a fin de promover la formalización de aquellos sectores que presentan altos índices de evasión, buscando mejorar los niveles de recaudación y ampliación de la base tributaria.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

                   Lima, domingo 11 de setiembre de 2011.
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