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            Nota de Prensa N° 146-2011  

JEFA DE LA SUNAT SOLICITA APOYO DEL CONGRESO PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA INSTITUCIÓN
Ello permitirá que la presión fiscal alcance el 18% del PBI al término del presente gobierno.
La Superintendente Nacional de Administración Tributaria, Tania Quispe, solicitó al Congreso de la República el apoyo para el fortalecimiento institucional de la SUNAT, el mismo que unido a otras acciones operativas y de índole normativa, permitirá cumplir con alcanzar una presión fiscal de 18% del PBI al término del presente gobierno.

Durante su presentación en la Comisión de Economía del Congreso, la Jefa de la SUNAT explicó que el fortalecimiento institucional comprende entre otros aspectos, una mayor capacidad operativa, la mejora en la infraestructura y tecnológica, así como incentivos por resultados y línea de carrera en lo que se refiere al personal.

Explicó que durante su gestión se buscará una nueva estructura organizacional de la SUNAT, enfatizando en la creación de unidades operativas de fiscalizaciones masivas y operaciones internacionales, la creación de un órgano adjunto que agrupe a todas las unidades de apoyo y asesoría, y darle alcance nacional a la Oficina de Atención al Usuario Aduanero.

De otro lado, mencionó que los ejes de acción de la SUNAT serán tres. El primero, de facilitación, tiene como objetivo de simplificar los procesos y reducir los costos de cumplimiento, buscando un mayor acercamiento a los contribuyentes y usuarios de comercio exterior. El segundo será el de fiscalización y recuperación de la deuda, para incrementar el riesgo de detección del incumplimiento, y el tercero será el de la conciencia tributaria cuyo objetivo será consolidar valores de solidaridad social en la ciudadanía.

Precisó que durante el próximo año la cantidad de acciones de fiscalización se van a incrementar en 141.8% en relación a lo registrado este año y que éstas abarcarán a todos los segmentos de contribuyentes (grandes, medianos y pequeños).

En materia aduanera, dijo, se ampliarán en más de 2.5 veces las acciones de cobranza coactiva a los importadores y un mayor énfasis en la fiscalización concurrente y posterior, así como de inspección no intrusiva (contenedores escaneados), entre otros.

“En resumen durante el 2010 las acciones de fiscalización y cobranza de tributos internos aumentarán en más de 360 mil, mientras que en el campo aduanero las acciones de fiscalización y cobranza, así como contrabando y tráfico ilegal de mercancías serán mayores en 75 mil. En total se esperan efectuar 443 mil acciones más tanto en tributos internos como en aduanas”, subrayó.

Finalmente, dio a conocer que al cierre del presente año los ingresos tributarios sumarían S/. 73.32 mil millones, lo que significaría un crecimiento real de 10,4% en relación al resultado obtenido en el 2010. “Esto significa alcanzar una presión fiscal de 15,3% del PBI superior al 14,8% logrado el año pasado”, señaló la Jefa de la SUNAT.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 21 de setiembre del 2011.
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