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            Nota de Prensa N° 073-2012  

SUNAT INAUGURÓ CENTRO DE SERVICIOS AL CONTRIBUYENTE EN PISCO
· Contribuyentes de importante puerto ya no tendrán necesidad de trasladarse hasta Ica para hacer sus trámites tributarios.
Con la presencia de la jefa de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), Tania Quispe Mansilla se inauguró el Centro de Servicios al Contribuyente de la ciudad de Pisco, en cuyas modernas instalaciones se brindará orientación y  se facilitarán los trámites de los contribuyentes de la localidad.

La ceremonia contó con la asistencia del alcalde de Pisco, Jesús Echegaray Nieto y de otras autoridades de la ciudad como la gobernadora, María Hernández Céspedes, así como representantes del Poder Judicial, Ejército Peruano, SUNARP y ENAPU, entre otros.
Durante su presentación la Superintendente Nacional destacó la importancia de este nuevo punto de atención para los contribuyentes ya que servirá para que los ciudadanos de Pisco puedan cumplir con sus obligaciones tributarias sin necesidad de trasladarse hasta la ciudad de Ica con las incomodidades y mayores gastos relacionados.
La inauguración del Centro de Servicios de Pisco forma parte del proyecto de descentralización de los servicios tributarios y fortalecimiento institucional que viene implementando la Administración Tributaria para ofrecer mayores facilidades a los contribuyentes para que formalicen sus actividades comerciales.
Como parte de esta iniciativa institucional se tiene prevista la implementación de más de 12 nuevos centros de servicios en todo el país solo durante el 2012 con una inversión superior a los 100 millones de soles. Este es el segundo local de servicios inaugurado por la SUNAT este año, el primero inició operaciones en el mes de marzo en el distrito de Villa El Salvador (Lima).
La SUNAT prevé un incremento de 7% en el número de atenciones que se brindarán a los contribuyentes, superando la cifra de seis millones y medio registrada el 2011, para lo cual se pondrán en marcha nuevos puntos de servicios tributarios a nivel nacional.
Durante la ceremonia se destacó que en el año 2011 la recaudación tributaria correspondiente a Pisco, significó el 25% del total de lo recaudado en la jurisdicción de Ica  (que incluye al departamento de Ayacucho), ocupando el segundo lugar en importancia, gracias a su creciente dinamismo comercial que se sustenta principalmente en las micro y pequeñas empresas, así como un gran potencial en el sector agroexportador y textil.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 4 de abril del 2012.
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