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           Nota de Prensa N° 076-2012  

En Tarapoto

SUNAT INTERVIENE ÓMNIBUS CON MÁS DE 10 KILOS DE DROGA
· Estupefaciente estaba camuflado en cámaras de llantas usadas.
En otra acción de prevención y represión contra el tráfico ilícito de mercancías, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), con el apoyo de efectivos de la policía antidrogas, dieron otro golpe al narcotráfico al descubrir un envío de 10.240 Kg. de pasta básica de cocaína camuflados en llantas usadas. 

El hecho tuvo lugar en el cruce de las carreteras Lamas – Marginal,  ubicado a 15 minutos de la ciudad de Tarapoto cuando se efectuaba un operativo conjunto con la Unidad Antidrogas de la PNP de la jurisdicción que permitió la intervención de un vehículo de servicio público de  la empresa de transporte “Iluscan” que se dirigía a la ciudad de Chiclayo.   

Como resultado de la revisión al vehículo se encontraron unas cámaras de llantas usadas y en mal estado en la bóveda de la unidad. Estas llamaron la atención puesto que estaban prácticamente inservibles y no tenía mayor sentido hacer que ocupen espacio. Durante la revisión se detectó que ocultaban unos paquetes con olor característico a PBC.
Producido el hallazgo se convocó al Fiscal Antidrogas de Tarapoto, quien se constituyó al lugar y ordenó que se proceda con la apertura de las cámaras de llantas, hallándose en su interior un total de 10 paquetes en forma de ladrillo conteniendo 10.240 Kg. de pasta básica de cocaína que fueron incautados, en tanto se realizan las investigaciones para identificar a los responsables del ilícito.
La SUNAT realiza permanentemente sus controles aduaneros y demás acciones operativas, en permanente coordinación con la Fiscalía Especializada Antidrogas, la DIRANDRO y demás entidades  comprometidas en la lucha contra el contrabando y el narcotráfico en todo el país.
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Lima, viernes 6 de abril del 2012.
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