Nota de Prensa N° 090 - 2012

Sunat continúa realizando operativos con la finalidad de verificar la entrega de comprobantes de pago
La SUNAT realizó operativo de Verificación de Entrega de Comprobantes de Pago en El Pedregal y en Empresas del Sector Turismo
Entre los objetivos estratégicos de la Administración Tributaria se encuentra el reducir el incumplimiento tributario, como son la omisión a la entrega de comprobantes de pago o la entrega de documentos no considerados comprobantes de pago por las operaciones de venta de bienes o prestación de servicios. Es por ello que se tiene diseñado el Operativo Verificación de Entrega de Comprobantes de Pago, a fin de detectar a aquellos comerciantes o profesionales que incumplen con la entrega de comprobantes. Este operativo se realiza en el ámbito geográfico de la Intendencia Regional Arequipa.

En el último operativo, realizado en el distrito de Majes de la provincia de Caylloma, se intervino a 117 contribuyentes de los cuales 84 no cumplieron con entregar el comprobante de pago que acredite la compra del bien o la prestación del servicio, lo que representa un porcentaje de 72% de No Conformidad. Además, durante la semana pasada y con motivo del feriado largo de Semana Santa, se intervino a 21 agencias de turismo, de las cuales el porcentaje de No Conformidad alcanza el 52%. Dentro el mismo rubro también se intervino a 5 contribuyentes que prestan servicio turístico en la campiña de Arequipa, en la modalidad de Bus Tour, detectándose que el 80% de estos contribuyentes no entrega comprobante de pago.
De otra parte, este viernes 13 de abril se sancionará con el cierre temporal de establecimiento a 282 locales comerciales de la ciudad de Arequipa, los cuales incumplieron de forma reiterada (por segunda o más oportunidades) con la obligación de emitir el comprobante de pago respectivo.
Se recuerda a los contribuyentes que los operativos de verificación de entrega de comprobantes de pago son permanentes, en especial en las ciudades de Arequipa, Camaná, Mollendo, Majes - Pedregal, La Joya, entre otras; y que su emisión es Obligatoria a partir de ventas o prestación de servicios que superen los cinco nuevos soles. Asimismo, los compradores o usuarios de servicios deben exigir la entrega de su comprobantes de pago; de esta forma, podrán participar del Sorteo de Comprobantes de Pago que se efectuará el día 15 de junio de 2012. Para ello deben colocar en un sobre cerrado comprobantes de pago emitidos a partir del 01 de enero de 2011, y que totalicen el importe de Treinta Nuevos soles (S/. 30.00), indicando dirección, número de DNI, dirección completa y número de teléfono.
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