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      Nota de Prensa N° 092 - 2012
TRABAJADOR DE SUNAT PIURA MUERE EN ACCIDENTE VEHICULAR
En la mañana del lunes 10 de abril, un accidente vehicular ocurrido en las afueras de la ciudad de Tumbes, ocasionó la muerte de uno de nuestros trabajadores, el Oficial Especializado de Aduana, Fernando Ríos Cárdenas, quien en ese momento regresaba de un operativo realizado en Zarumilla. 

El accidente se produjo alrededor de las siete de la mañana, cuando el auto en que se trasladaban los ocupantes con destino al Puesto de Control Aduanero Carpitas, perdió el control y cayó a un abismo cercano al puente Tronco Seco, en la carretera Panamericana Norte próxima a la entrada a Puerto Pizarro.  
Los trabajadores de la Intendencia de Aduana Tumbes –organismo perteneciente a la SUNAT-  venían de realizar un operativo en el Complejo Zarumilla, donde el día anterior y en el cumplimiento de su labor, habían incautado gas, azúcar y combustible que estaba siendo comercializado de manera ilegal. 
Junto a Fernando Ríos se encontraban otros dos trabajadores más: los asistentes de Aduanas Jorge Romero Palacios y Jimmy Castillo Almestar, quienes en este momento se vienen recuperando en Centros de Salud de la ciudad de Piura. 

La SUNAT lamenta profundamente el deceso de uno de sus trabajadores y se solidariza plenamente con los familiares del fallecido, así como con los otros dos colaboradores accidentados, quienes se encuentran recibiendo todo el apoyo respectivo. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, 10 de abril de 2012.
PAGE  
1

