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         Nota de Prensa N°097 - 2012


En este mes de abril
SUNAT CERRÓ 32 ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES POR INCUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES FORMALES
Durante el mes de abril, la Intendencia Regional Loreto de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), cerró 32 locales que incumplieron con sus obligaciones formales. 
Los cierres de establecimientos se ejecutaron entre 3 y 10 días, y fueron parte de la sanción dada a causa de la infracción cometida por dichos locales, misma que se encuentra tipificada en el artículo 174° del Código Tributario: (31 casos) por no emitir y/o no otorgar comprobantes de pago o documentos complementarios a estos pero diferentes a la guía de remisión y (un caso) por emitir y/u otorgar documentos que no reúnen los requisitos y características para ser considerados como comprobantes de pago o como documentos complementarios a éstos, distintos a la guía de remisión.
Cabe mencionar que estos cierres son producto del cumplimiento del operativo de Verificación de Entrega de Comprobantes de Pago correspondiente a marzo, realizado entre el 1 al 31 de marzo del 2012, donde alrededor de 312 establecimientos comerciales fueron intervenidos por 12 fiscalizadores tributarios.
Intendencia Regional Loreto
Iquitos, 14 de abril del 2012
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