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          Nota de Prensa N°103 - 2012  

En Ica
LA SUNAT CAPACITÓ A MÁS DE 80 DOCENTES SOBRE TEMAS DE CIUDADANÍA Y CULTURA TRIBUTARIA
Durante los meses de marzo y abril, la SUNAT capacitó gratuitamente a 87 docentes de los diferentes colegios nacionales y particulares de la ciudad de Ica, de los niveles de inicial, primaria y secundaria sobre temas de ciudadanía y cultura tributaria. 
Las capacitaciones a los docentes, a través de los Talleres de Ciudadanía y Cultura Tributaria, tienen como objetivo que los docentes identifiquen y asuman como propios los valores que sustentan la ciudadanía democrática, puedan reconocer a la tributación como la forma de redistribuir los recursos y sostener los bienes y servicios comunes, así como el aparato administrativo del Estado Democrático; y, sobre todo, se comprometan en su rol de educadores a formar sujetos de derechos y de responsabilidades ciudadanas.

La SUNAT comprende que la labor pedagógica que realizan los docentes se debe orientar fundamentalmente a la promoción y desarrollo en los estudiantes de una conciencia tributaria, como parte de las responsabilidades éticas que debemos tener todos los ciudadanos para contribuir solidariamente al desarrollo del país y el bienestar común de todos los peruanos.

Cabe recordar que desde el año 2009, el tema de cultura tributaria se incluyó en el Diseño Curricular Nacional a fin de que los alumnos conozcan la importancia de la tributación en el desarrollo del país.
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