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Nota de Prensa N°104 - 2012
En Tacna
La SUNAT sanciona a 373 locales por no entregar Comprobantes de Pago

Por no entregar comprobantes de pago o entregar documentos que no reúnen los requisitos establecidos en el Reglamento de Comprobantes de Pago, han sido sancionados 168 contribuyentes con el cierre de sus establecimientos, 28 de ellos ubicados en Ilo. 
También se sancionó, preventivamente, a 205 contribuyentes que incurrieron en la infracción de no entrega comprobante por primera vez y reconocieron la infracción. En forma inductiva se colocó en el interior del local infractor un cartel por incumplimiento de obligaciones tributarias. La sanción de cierre de local sólo se realiza a partir de la segunda vez que son detectados en la misma infracción.
Estas sanciones corresponden a infracciones detectadas por la SUNAT en marzo 2012, mes en el cual se realizaron 841 verificaciones de comprobantes de pago, y donde se detectó que el 50% de contribuyentes intervenidos no entrega el comprobante de pago que corresponde por la venta del bien o servicio.

El Ente Tributario recordó a los contribuyentes que tienen la obligación de emitir y entregar el comprobante de pago cuando la operación supere los Cinco Nuevos Soles. Dde igual manera, recomendó al público en general que debe exigir el comprobante de pago, el cual es un documento que acredita la transferencia de bienes, la entrega en uso, o la prestación de servicios. 

Las verificaciones de comprobantes de pago continuarán realizándose inopinadamente por los fedatarios de la SUNAT, acción que busca corregir comportamiento tributario y relevar información para futuros procesos de fiscalización.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional.
Tacna, miércoles 18 de abril de 2012
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