

Nota de Prensa N° 110 - 2012
Dirigido a personas naturales e instituciones educativas 
SUNAT PREMIARÁ HASTA CON 720 MIL SOLES A PARTICIPANTES DE LAMBAYEQUE EN SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO 

Con el fin de promover la formalización de las actividades comerciales y la cultura tributaria en la población, la SUNAT por décimo año consecutivo continuará con la organización de los sorteos de comprobantes de pago a nivel nacional dirigido a personas naturales y colegios.

En total se entregará casi tres millones de soles en premios a los ganadores, donde al departamento de Lambayeque -el cual pertenece a la zona 01, junto con Cajamarca, Amazonas, La Libertad, Ancash, Piura y Tumbes- le corresponde 720 mil soles.

Según la Resolución de Superintendencia N° 066-2012/SUNAT, este año, se realizarán cuatro sorteos: tres dirigidos a personas naturales (ciudadanos en general) y uno a instituciones educativas (colegios públicos y privados).
En el caso del sorteo de personas naturales se entregará un premio de 50 mil soles, tres premios de 10 mil soles y 16 premios de cinco mil soles. Con relación al sorteo de instituciones educativas, este se realizará una sola vez y se entregará ocho premios de 20,000 soles y dos premios de 40,000 soles a los diez centros educativos que resulten ganadores.

La norma establece que el período de recepción de los sobres para la primera edición del sorteo correspondiente al año 2012, será a partir de abril hasta el 31 de mayo. El primer sorteo para personas naturales se llevará a cabo el 15 de junio próximo.
Las personas que deseen participar en el primer sorteo deberán depositar en un sobre cerrado comprobantes de pago emitidos desde el 1 de enero del 2011 hasta el 31 de mayo del 2012, cuya suma total sea igual o mayor a 30 soles, indicando nombres y apellidos, Documento Nacional de Identidad (DNI), dirección completa y número de teléfono en caso de tenerlo.

Las ánforas se encuentran ubicadas en la Intendencia Regional Lambayeque, ubicado en la Avenida José Leonardo Ortiz N° 195 de la ciudad de Chiclayo; además en las agencias del Banco de la Nación de las ciudades de Chiclayo, Ferreñafe y Lambayeque, y en los centros comerciales Real Plaza, Open Plaza y la Feria Balta.

Cabe resaltar que el año pasado, la Intendencia Regional Lambayeque pudo recolectar casi tres toneladas  de sobres de comprobantes de pago, asimismo de la Zona 01 resultaron ganadores 18 lambayecanos, dentro de las cuales 15 personas naturales fueron premiadas con 5 mil soles; 2 personas con 10 mil soles y 1 persona obtuvo el premio mayor de 50 mil soles. 

En cuanto a las instituciones educativas, el Colegio Nacional San José resultó ganador de los  20 mil soles.  

La relación de ganadores del sorteo será publicada el día que se inicie la notificación en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), y posteriormente en los principales diarios a nivel nacional, y en los locales donde se encuentran ubicadas las ánforas.
Para obtener mayor información sobre los sorteos y los requisitos establecidos, las personas e instituciones interesadas pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) o comunicarse a la Central de Consultas a los números 0-801-12-100  y 315-0730.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

   Chiclayo, lunes 23 de abril de 2012. 
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