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           Nota de Prensa N° 111 - 2012
Este viernes 27 de abril
SUNAT REALIZA EN CHIMBOTE SEMINARIO
PARA PERIODISTAS

· Periodistas recibirán información actualizada sobre temas tributarios,  aduaneros y periodísticos
El próximo viernes 27 de abril, la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria, SUNAT llevará a cabo el “Seminario para Periodistas”, evento que tiene por finalidad capacitar a los hombres de prensa en temas relacionados con labores aduaneras y de tributos internos.

El evento, a realizarse en el auditorio de la SUNAT, contará con la presencia de la jefa de Aduanas de la Intendencia Chimbote, Edith Sánchez Delgado; el jefe de Tributos Internos de la Oficina Zonal Chimbote, William Trejo Calderon, así como periodistas invitados de Lima y Chimbote. 
Entre los temas a tratar durante el seminario se encuentran: “El periodismo y las redes sociales”, a cargo del periodista Augusto Rubio Acosta, Director del Diario de la Industria de Chiclayo; y “La caja de herramientas del cronista”, a cargo de David Hidalgo Vega, periodista de investigación que ha trabajado en La República, El Comercio, Etiqueta Negra y la revista Cosas.
Finalizado el seminario, los periodistas asistentes a estas charlas de capacitación  recibirán un certificado, el mismo que acreditará su participación a este evento. 

Chimbote, 23 de abril del 2012
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