

Nota de Prensa N° 114 - 2012
Ciento noventa y dos bienes declarados útiles para el sistema educativo
SUNAT DONARÁ A COLEGIOS DE EXTREMA POBREZA BIENES VALORIZADOS EN MÁS DE 23 MIL NUEVOS SOLES
La Intendencia Regional de Lambayeque donará bienes valorizados en más de 23 mil nuevos soles a tres Instituciones Educativas ubicadas en zona de extrema pobreza, pertenecientes a la jurisdicción de la Unidad de Gestión Educativa Local de Lambayeque.

En esta oportunidad los colegios beneficiados pertenecen al distrito de Mórrope, la Institución Educativa Nº 11080 “Jorge Chávez Dartnell”, del caserío Monte Hermoso; la Institución Educativa N°10159 “Daniel Alcides Carrión”, del caserío Caracucho; y la Institución Educativa Nº 10991 “Casa Blanca”.

Se entregarán 192 bienes patrimoniales declarados útiles para el sistema educativo, entre los cuales figuran calculadoras electrónicas, pizarras acrílicas, micrófonos, filmadoras, ventiladores electrónicos para mesa, sillas giratorias de metal, escritorios de madera, mesas de madera, cámaras fotográficas, portarrevistas, pedestal para micrófonos, teléfonos, entre otros. 

De acuerdo a la normatividad vigente para esta clase de adjudicaciones, el ente recaudador debe priorizar su apoyo a favor de los centros educativos estatales ubicados en zona de extrema pobreza.
Como en años anteriores, la SUNAT responde a su compromiso con la comunidad a través de diversas acciones benéficas para la región, brindando de este modo apoyo a los sectores sociales que más lo necesitan.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, martes 24 de abril del 2012.
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