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Nota de Prensa N°117 - 2012
SUNAT INTENSIFICA ACCIONES DE EMBARGO VEHICULAR Y REMATE DE BIENES
Como parte de las acciones emprendidas para la recuperación de la deuda tributaria, SUNAT Piura llevó a cabo en los meses de marzo y abril embargos sobre vehículos de propiedad de ocho deudores tributarios. 

A través del uso intensivo de la información patrimonial disponible sobre los deudores tributarios, SUNAT Piura ha logrado embargar e ingresar a su Almacén 14 vehículos de marcas como Mazda, Hyundai, Susuki, Dodge, Nissan, Honda, Jeep, Ford, entre otros. El valor total de estos bienes es de S/. 684,000.00
Plan en marcha
 

Respecto a los contribuyentes que generan deuda tributaria y tratan de evadir las acciones de cobranza utilizando diversos instrumentos para evitar la identificación de sus propiedades y la disponibilidad de sus bienes, SUNAT- Piura está accediendo a distintas fuentes de información para detectar estas conductas y trabar embargos efectivos sobre dichos bienes con el fin de garantizar la cancelación de la deuda tributaria. 
En tal sentido, SUNAT Piura informó que continuará con las acciones de cobranza coactiva que permiten identificar bienes muebles y vehículos pasibles de embargo, captura y extracción. Estas acciones están orientadas, principalmente, a los deudores de los sectores inmobiliario, pesca, comercio, servicios, manufactura, y actividades de extracción y transporte. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Piura, 24 de abril de 2012
PAGE  

