Nota de Prensa  N° 120 - 2012
Se incrementaron las intervenciones
LA SUNAT DETECTA TRASLADO DE ALGODÓN CON INFORMACION NO REAL EN EL DEPÓSITO DE DETRACCIÓN
Los bienes están valorizados en más de 250 mil nuevos soles

	


Frente al incremento de la actividad del sector algodonero, la SUNAT ha fortalecido sus acciones de control a los vehículos que trasladan este tipo de mercadería. Así, el último 25 de abril, pasadas las 10 de la noche, el personal fedatario fiscalizador de la Intendencia Regional Ica intervino dos vehículos de carga pesada que transportaban más de 35 toneladas de algodón desmotado a la altura del kilometro 200 de la Carretera Panamericana Sur en el distrito de Chincha Baja.
Luego de los cruces de información realizados a los documentos exhibidos por el transportista, se determinó que en la constancia de detracción, documento que debe ser portado de forma obligatoria durante el traslado de este tipo de bienes, se había consignado información no fehaciente respecto del obligado a efectuar el depósito, modalidad que es utilizada por algunos malos empresarios del sector algodonero para desviar la utilización de los depósitos realizados a cuenta del pago de impuestos.

Luego de la elaboración de las actas respectivas, se dispuso el comiso de los bienes en infracción tributaria, valorizados en más de 250 mil nuevos soles, siendo trasladados al almacén principal de la SUNAT en Chincha, para que se realicen las investigaciones correspondientes e identificar a los infractores.

En lo que va del año se han realizado más de un millar de intervenciones sobre el traslado de algodón fibra.  Los representantes del ente recaudador han informado que, conforme la campaña avance, se complementarán estas intervenciones con un mayor número de inspecciones en las desmotadoras; así como la ejecución de acciones de fiscalización.
Ica, jueves 26 de abril de 2012
Intendencia Regional Ica
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