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             Nota de Prensa N° 180-2012  

SORTEO DE COMPROBANTES PREMIARÁ HASTA CON 50 MIL SOLES A GANADORES
· Ciudadanos que exigen comprobantes de pago contribuyen con formalización de economía y generación de conciencia tributaria.
Mañana vence el plazo para que los ciudadanos puedan participar en el Segundo Sorteo de Comprobantes de Pago de personas naturales 2012, que entregará 80 premios a nivel nacional por un total de 640 mil soles. Cuatro afortunados ganadores obtendrán premios de 50 mil soles. De esta manera, la SUNAT reconoce a quienes exigen comprobantes y contribuyen con el país.  
Para ello, el ciudadano cuenta con ánforas disponibles en todo el país ubicadas en las oficinas de la SUNAT, agencias del Banco de la Nación y en lugares autorizados. Además, en Lima se han habilitado nuevos lugares donde podrá también depositar sus sobres, como:
· Makro (Callao, Independencia, Surco y Santa Anita)
· Tottus (Angamos, Atocongo, Chorrillos, Las Begonias, La Marina y Pachacutec)
· Maestro Home Center  (Ate, Chacarilla, Independencia y Surquillo)
· Centros Comerciales: Mega Plaza , Plaza Lima Sur y Plaza San Miguel
· MAC MYPE - Centro Comercial Lima Plaza Norte
· Ministerio de Economía y Finanzas (MEF)
· Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo (MTPE)
· EsSalud (agencias de Jesús María, San Isidro, San Miguel y San Juan de Lurigancho)
· ONP (Plataforma Lima Centro -Ex Cine Roma y Lima Sur- y Surquillo)
· Ripley (Bellavista y San Juan de Lurigancho)

· Ripley Max (Los Olivos y Minka)
La recepción de los sobres, que deben contener comprobantes por un valor mínimo de 30 soles, será hasta mañana y el sorteo se realizará el próximo 29 de agosto en Lima, con la participación de un representante del Ministerio del Interior y un Notario Público. 
Los sorteos promueven que los ciudadanos exijan comprobantes de pago cuando realicen una compra o reciban un servicio, impulsando la formalización de las actividades comerciales de los contribuyentes, que tienen la obligación de emitirlos. Así, se convierten en socios estratégicos de la SUNAT en su permanente promoción del cumplimiento de las obligaciones tributarias en todo el país.

Cabe precisar que los ganadores recibirán cuatro premios de 50 mil soles, 12 premios de 10 mil soles y 64 de cinco mil soles, que serán distribuidos en cuatro zonas geográficas (Zona 1: Lima y Callao; Zona 2: Lambayeque, Cajamarca, Amazonas, Ancash, Piura y Tumbes; Zona 3: Junín, Pasco, Huánuco, Huancavelica, Loreto y Ucayali; Zona 4: Arequipa, Cusco, Puno, Apurímac, Ica, Tacna y Moquegua).
Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 315-0730 (desde celular) y 0-801-12-100 (desde teléfono fijo) o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 14 de agosto del 2012. 
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