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 Nota de Prensa  N° 250 - 2012
Otro duro golpe al comercio ilegal

ADUANA DE CHICLAYO INCAUTA DISCOS EN FORMATOS DVD Y BLUE RAY POR UN VALOR DE 12 MIL DÓLARES 
La intensa lucha al contrabando y piratería no cesa en Chiclayo. Esta vez, más de 9 mil discos en diferentes formatos fueron incautados por Oficiales de la Intendencia de Aduana de Chiclayo, en conjunta acción con efectivos del Escuadrón Verde de la Policía Nacional. El valor comercial de la mercadería incautada ascendería a los 12 mil dólares americanos. 
El hecho tuvo lugar en el interior del recinto comercial de la Feria Balta, ubicado en el centro de la ciudad de Chiclayo, al intervenir de manera sorpresiva 4 stands que antes del operativo habían sido detectados por los Oficiales tras una labor de seguimiento. 

Al momento de la intervención, los propietarios de los puestos de venta no presentaron la documentación que sustente la procedencia legal de las mercancías que estaban comercializando, por lo que la representante del Ministerio Público- Dra. Giovanni Huancahuire Aguilar-, ordenó la inmediata incautación de todos los discos en formatos de DVD, CD y Blue Ray. 
Finalizada la intervención, y de acuerdo a lo establecido, se procedió a la elaboración de las actas correspondientes y al traslado de la mercancía hasta los Almacenes de la SUNAT.  

Intendencia de Aduana Lambayeque 
Chiclayo, 02 de agosto de 2012
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