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Recepción de los sobres será hasta el 15 de agosto
LAMBAYECANOS PODRÁN GANAR HASTA 50 MIL SOLES EN 2do. SORTEO DE COMPROBANTES
El próximo 15 de agosto vence el plazo para que participantes puedan depositar sus sobres correspondientes al Segundo Sorteo de Comprobantes de Pago de personas naturales 2012, donde los ganadores pertenecientes a la zona 01-a la cual pertenece Lambayeque- podrían ganar 16 premios de S/. 5 mil, tres premios de S/. 10 mil y 01 premio de S/. 50 mil nuevos soles.
Para ello, el ciudadano cuenta con 07 ánforas disponibles en el departamento de Lambayeque, ubicadas en la Intendencia Regional Lambayeque (Av. José Leonardo Ortiz N° 195 de la ciudad de Chiclayo) y en las agencias del Banco de la Nación de las ciudades de Chiclayo, Ferreñafe y Lambayeque; además de los centros comerciales Real Plaza, Open Plaza y la Feria Balta.

La recepción de los sobres será hasta el 15 de agosto, y el 29 de ese mismo mes se realizará el sorteo en la ciudad de Lima con la participación del representante del Ministerio del Interior y Notario Público. 
Cabe destacar que en el I Sorteo de Comprobantes de Pago resultaron ganadores 07 lambayecanos, de los cuales seis ganaron S/. 5 mil, y uno ganó el premio de 10 mil nuevos soles.
Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 315-0730 (desde teléfono fijo) y 0-801-12-100 (desde celular). También pueden solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.
Área de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, jueves 02 de agosto del 2012. 
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