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Dirigida a los 450 comerciantes ubicados en la Feria Balta 
SUNAT realiza 3era. Campaña de Formalización para comerciantes
La Intendencia Regional de Lambayeque - SUNAT, inició la semana pasada la 3era Campaña de Formalización del año, la cual tiene por objetivo orientar a los 450 comerciantes ubicados en la Feria Balta, en la regularización de sus obligaciones tributarias y eviten sanciones de multa o cierre.
Hasta el momento, las acciones de control preventivo que los funcionarios de la SUNAT han realizado consistieron en el empadronamiento a cada comerciante de los establecimientos ubicados en la Feria Balta, a fin de verificar el cumplimiento de sus obligaciones tributarias e identificar las inconsistencias que presentan.
Según el reporte, se ha detectado un alto nivel de informalidad entre los comerciantes; por ello se ha programado charlas personalizadas de orientación tributaria para los días 07 y 08 de este mes, dirigidas especialmente a los 450 comerciantes de la zona. 
Asimismo, del 13 al 15 de agosto, la SUNAT instalará un módulo de atención para los contribuyentes en el stand N° 274 de la Feria Balta, con el fin de brindar mayores facilidades a los comerciantes en regularizar inmediatamente sus inconsistencias.
Estas acciones de control se enmarcan en la lucha frontal contra la evasión de impuestos que la actual Alta Dirección de SUNAT se ha impuesto como objetivo para el presente año, a fin de lograr que todos los contribuyentes cumplan con sus obligaciones con el país.
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Chiclayo, viernes 03 de agosto del 2012. 
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