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Nota de Prensa N° 255 - 2012
SUNAT CONTINÚA CON CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN 
· En Centros Comerciales se verifica la emisión de comprobantes de pago.
La Superintendencia Nacional de Aduana y de Administración Tributaria – SUNAT, en el marco de la Campaña de Formalización y continuando con las acciones de control de las obligaciones se realiza la verificación de emisión y/o otorgamiento de comprobantes de pago en distintas zonas de la ciudad incluyendo, galerías y centros comerciales como: Bahía Plaza Center, Ocoña y Gamarra entre otros.

En la primera etapa de la campaña se realizaron entrevistas con los representantes de los centros comerciales; en la 2º Etapa SUNAT dictó charlas y orientó a las personas sobre las obligaciones  de su actividad económica. En esta 3º Etapa se realiza el seguimiento del cumplimiento de las obligaciones tributarias, donde se constata  la emisión de los comprobantes y que los consumidores finales cumplan con exigir sus comprobantes de pago. Se trata de un control que incluye tanto a contribuyentes como consumidores.

Es preciso destacar que este tipo de intervenciones busca que los contribuyentes puedan documentar todas las operaciones comerciales que realicen a través de la emisión de los respectivos comprobantes de pago, declaren el real nivel de sus ventas y cumplan con el pago del impuesto derivado de dichas operaciones comerciales; lo que permitirá al Estado contar con mayores recursos para poder atender las demandas sociales.
Chimbote, 7 de agosto de 2012
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
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