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A nivel nacional
PARTICIPANTES PODRÁN GANAR HASTA 50 MIL SOLES EN SORTEO DE COMPROBANTES
El próximo 15 de agosto vence el plazo para que puedan depositar sus sobres correspondientes al Segundo Sorteo de Comprobantes de Pago para personas naturales 2012, el cual entregará premios por un total de 640 mil soles a nivel nacional.

Para ello, el ciudadano cuenta con 202 ánforas disponibles a nivel nacional  -95 en Lima y 107 en provincias- ubicadas en las oficinas de la SUNAT, agencias del Banco de la Nación y en lugares autorizados. Además, en la Región San Martín se han habilitado lugares donde podrán depositar sus sobres:

· CSC Tarapoto (Jr. San Pablo de la Cruz N° 160).
· CSC Moyobamba (Jr. Alonso de Alvarado N° 967).
· Agencias del Bando de la Nación de Rioja, Juanjui y Tocache.
La recepción de los sobres será hasta el 15 de agosto, y el 29 de ese mismo mes se realizará el sorteo en la ciudad de Lima, con la participación del representante del Ministerio del Interior y Notario Público. Los ganadores recibirán cuatro premios de S/. 50 mil, doce premios de S/. 10 mil y 64 de S/. 5 mil, los que serán distribuidos en cuatro zonas geográficas.
Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 315-0730 (desde teléfono fijo) y 0-801-12-100 (desde celular) o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.
Oficina Zonal San Martín

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, martes 7 de agosto del 2012. 
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