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                   Nota de Prensa N°264 - 2012
Este 24 de agosto
LA SUNAT REMATARÁ BIENES MUEBLES E INMUEBLES EMBARGADOS POR MÁS DE UN MILLÓN DE SOLES
· Ciudadanos podrán adquirir inmuebles y muebles, entre otros.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) ejecutará el día viernes 24 de agosto el primer remate público realizado por la Oficina Zonal Tumbes, en el que se presentarán bienes muebles e inmuebles embargados a diversos contribuyentes por deudas que ascienden a UN MILLÓN TRESCIENTOS DIECIOCHO MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y SIETE Y 70/100 NUEVOS SOLES.
La SUNAT realiza este remate público para hacer efectivo el cobro de la deuda tributaria de diversas empresas, y en él pueden participar -como postores- todas las personas naturales y jurídicas, salvo aquellas expresamente señaladas por Ley.

Entre los bienes a rematarse figuran dos inmuebles ubicados en Tumbes, así como bienes muebles declarados en abandono valorizados en OCHENTA Y UN MIL CUATRO y 00/100 NUEVOS SOLES. 
Esta actividad se efectuará en la Calle Huáscar N° 323 – Tumbes (Colegio de Contadores). Los interesados pueden recabar las bases y conocer las características de los bienes que serán rematados en la sede de la Oficina Zonal Tumbes (Jr. Bolívar N° 226 Paseo Los Libertadores). Asimismo, toda la información sobre este evento puede ser consultada en el módulo de remates de la página Web de la SUNAT (www.sunat.gob.pe).
Cabe precisar que los remates representan la etapa final de los procedimientos de cobranza coactiva llevados a cabo por la SUNAT, aplicados a un deudor tributario y en estricto cumplimiento con las normas tributarias vigentes. 

La Administración Tributaria continuará con sus acciones de control y cobranza en todo el país, promoviendo la formalización de las obligaciones tributarias en aquellos sectores con mayores niveles de incumplimiento.
Intendencia Regional Piura
Tumbes, viernes 10 de agosto del 2012
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