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                                                                                  Nota de Prensa N°266 - 2012
SUNAT REALIZÓ 180 CIERRES TEMPORALES POR NO ENTREGAR COMPROBANTES DE PAGO
Como parte del Plan Anual de Fiscalización 2012 -que busca disminuir los niveles de evasión, formalizar la economía e incrementar el número de contribuyentes- la SUNAT realizó 180 cierres temporales de locales, en las localidades de Arequipa, Camaná y Majes. 
Las sanciones con cierre temporal se realizaron el pasado viernes 10, y fueron impuestas a contribuyentes que por segunda vez o más no cumplieron con entregar comprobantes de pago o emitieron documentos que no reúnen las características para ser considerados comprobantes de pago.
De los 180 locales cerrados, 28 fueron realizados en Camaná, 7 en Majes, 26 en Cayma, 24 en el cercado de Arequipa, 24 en Jacobo Hunter, 20 en Paucarpata, 15 en Cerro Colorado, 9 en José Luis Bustamante y Rivero, 8 en Socabaya, 7 en Alto Selva Alegre y el resto en Sachaca, Miraflores y Yanahuara. 
Por otro lado, en lo que va del mes de agosto se multó a 261 contribuyentes que cometieron la infracción de no emitir comprobantes de pago o que emitieron documentos que no reúnen requisitos para ser considerados comprobantes de pago, además de no presentar el Acta de Reconocimiento a la que hace referencia la Resolución de Superintendencia N° 063-2007/SUNAT. Mientras que a los contribuyentes que cometieron por primera vez estas infracciones y presentaron Acta de Reconocimiento, solo se les colocó un cartel de incumplimiento de obligaciones, de acuerdo a lo establecido en la Resolución de Superintendencia N° 144-2004/SUNAT. 

Cabe señalar que la SUNAT continuará con la realización de operativos de este tipo, a través de los cuales se pueda detectar a contribuyentes que incumplen con las normas relacionadas a la emisión y entrega de comprobantes de pago.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Arequipa, lunes 13 de agosto del 2012.
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