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Nota de Prensa N°268 - 2012
            
            En Puesto de Control Ojherani                            
SUNAT  INTERVIENE A DOS PERUANOS CON 80 MIL DÓLARES Y 42 MIL NUEVOS SOLES QUE INGRESABAN AL PAÍS ILEGALMENTE
· El dinero era transportado por dos ciudadanos peruanos procedentes de la frontera peruano boliviana de Desaguadero. 
Funcionarios de la Intendencia de Aduana de Puno de la SUNAT, en cumplimiento de su labor de control e inspección que ejecutan en el Puesto de Control Aduanero de Ojherani detectaron que dos ciudadanos peruanos procedentes de la frontera peruana-boliviana,  transportaban entre sus ropas y pertenencias dólares y moneda nacional, sin las declaraciones correspondientes.
Los  hechos se suscitaron en momentos que los funcionarios de la SUNAT, al controlar una camioneta rural de servicio público, encontraron dos maletines conteniendo dinero no declarado, los mismos que eran trasladados por dos ciudadanos peruanos identificados como Cirilo Machaca Chambi con DNI 41732329, y Heriberto Cari Caceres con DNI 42653018.

Ante este hecho inusual por esta zona del país, y ante la presunción que dicho dinero podría provenir de actividades ilícitas, inmediatamente se procedió a su lacrado comunicando del hecho al Ministerio Público de Turno de la Jurisdicción de Puno.

Con presencia de la Dra. Claudia Malma Cordero, Fiscal de la Segunda Fiscalía Provincial de Puno, y de dos efectivos de la PNP, se procedió a la revisión personal, encontrando en el cuerpo de Machaca Chambi 80,500 dólares americanos y 1,940 nuevos soles; en tanto a  Cari Caceres la suma de 40,400 nuevos soles camuflados conjuntamente con una balanza electrónica y pequeñas pesas, que se utilizan para pesar oro.

Luego de culminada la diligencia correspondiente, la representante del Ministerio Público procedió a la redacción de las actas, disponiendo la incautación del dinero indicando además la detención preliminar de los intervenidos, a fin de continuar con las investigaciones del caso. 
Intendencia de Aduana Puno
Puno, 14 de agosto del 2012
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