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                                                                  Nota de Prensa N°276 -  2012


En el Puesto de Control – Carpitas
LA SUNAT INTERVINO ENCOMIENDA CON 400 MIL DÓLARES FALSOS
Oficiales de Aduana de Tumbes de la SUNAT, como resultado de sus labores de 
control e inspección, intervinieron una encomienda en cuyo interior encontraron dólares norteamericanos acondicionados entre útiles escolares; encomienda que era transportada en una reconocida empresa de transporte interprovincial de pasajeros desde la ciudad de Lima con destino a la localidad fronteriza de Zarumilla-Tumbes.
Este hecho se comunicó al representante del Ministerio Público de la provincia de Contralmirante Villar, quien se hizo presente en el lugar de los hechos para tomar las acciones del caso; en consecuencia, se incautaron 400 mil dólares americanos en denominaciones de 10 y 20 USD, tanto en billetes como en planchas.
Los billetes intervenidos presentan claros indicios de falsificación, como ausencia de altos relieves, series repetitivas en la numeración y cuenta con hilo de seguridad. Además, debido a su baja denominación, no se descarta que estuvieran destinados a ser distribuido en el Ecuador.
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