 Nota de Prensa N°278 - 2012
INTENDENCIA REGIONAL LA LIBERTAD - SUNAT REALIZARÁ REMATE DE BIENES EMBARGADOS 

La Intendencia Regional La Libertad de la SUNAT procederá a rematar 33 bienes inmuebles y muebles este 23 de agosto. El remate se llevará a cabo a las 16:00 horas del día jueves 23 de agosto, en el auditorio del Colegio de Contadores de La Libertad (Av. Jesús de Nazareth N° 247 – Trujillo). La inscripción de postores se realizará el mismo día, desde las 15:30 hasta las 15:55 horas en el local del remate.

El público en general puede participar como postor en el remate, con excepción del perito tasador, el martillero público, los contribuyentes ejecutados, los trabajadores de SUNAT y sus parientes dentro del cuarto grado de consanguinidad y segundo de afinidad. Los objetos de remate: 33 bienes inmuebles, equipo de cómputo, repuestos de vehículos, entre otros. 

La exhibición de los bienes se realizará los días sábado 18, domingo 19, lunes 20, martes 21 y miércoles 22 de agosto del presente año, a partir de las 8:30 am hasta la 1:00 pm y de 2:00 a 4:30 pm en el depósito de SUNAT, ubicado en la Carretera Central, Mz. W. Lote 06 de la Urb. Semi Rústica El Bosque, Km 4 Carretera Central (ex – local de Telefónica). 
El catálogo con el detalle de los bienes se encuentra a disposición del público en general en el Centro de Servicios de SUNAT (Av. Manuel Vera Enriquez  470, Urb. Las Quintanas y en el local Central sito en Jr. Gamarra 484).

Es importante señalar que los bienes rematados se adjudicarán libres de impuestos.
Intendencia Regional La Libertad

Trujillo, 20 de agosto de 2012
