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            En Puesto de Control Ojherani                            
DE NUEVO LA SUNAT INTERVIENE A DOS PERSONAS   CON 70 MIL DÓLARES NO DECLARADOS
 Esta vez se trata de dos mujeres peruanas procedentes de la ciudad de Desaguadero frontera Perú - Bolivia
En menos de siete días, nuevamente, los funcionarios de la Intendencia de Aduana de Puno de la SUNAT, como resultado del fuerte control que ejecutan en el Puesto de Control Aduanero Ojherani, descubrieron a dos viajeras peruanas procedentes de la ciudad de Desaguadero, transportando entre sus pertenencias 70 mil dólares sin las declaraciones correspondientes.
La acción se ejecutó cuando los aduaneros revisaban el manifiesto de pasajeros y control de cargas del vehículo con placa de rodaje Z3J950 de la empresa de transporte Mi Perú procedentes de Desaguadero, detectándose que entre las pertenencias de Roxana Daesy Atencio Chuquimamani con DNI 47629691 y Genoveva Chuquimamani Machaca sin DNI, transportaban dinero extranjero por la suma antes señalada. 

Ante este segundo hecho inusual (transporte de dinero entre sus pertenencias) que ocurre en menos de siete días, y ante la presunción que el dinero podría provenir de actividades ilícitas, inmediatamente se procedió a comunicar al Ministerio Público de Turno de la Jurisdicción de Puno.

Con presencia del Dr. Carlos Enrique Mamani Ticona Fiscal de la Segunda Fiscalía Provincial Penal Corporativa de Puno, ambas intervenidas ratificaron su identificación como Roxana Daesy Atencio Chuquimamani con DNI 47629691 y Genoveva Chuquimamani Machaca sin DNI, y manifestaron llevar 30 mil y 40 mil dólares respectivamente. 

El representante del Ministerio Público, a fin de garantizar el conteo del dinero y el registro personal de las dos intervenidas (por tratarse de mujeres) se efectuarían en una dependencia policial, ordenando además en el acto la detención preliminar de las dos mujeres, en tanto continúen con las investigaciones del caso.
Cabe recordar que el 14 de julio último, en este mismo puesto de control y procedentes de Desaguadero se intervino a Cirilo Machaca Chambi con DNI 41732329, y Heriberto Cari Caceres con DNI 42653018, quienes trasladaban más de 80 mil dólares, y 42 mil nuevos soles, sin las declaraciones correspondientes.
                                               
Intendencia de Aduana Puno
Puno,  21 de agosto del 2012
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