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SUNAT DESARROLLA CON GRAN ÉXITO CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN TRIBUTARIA EN MERCADOS DE ICA
La campaña ya ha alcanzado a más de 750 comerciantes durante los cinco primeros días
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) avanza en la campaña de formalización; ahora son los mercados Modelo y Santo Domingo los que tienen la oportunidad de formalizarse con ocasión de las acciones de orientación y facilitación que viene realizando el ente recaudador a través de sus funcionarios.

Para el desarrollo de esta campaña de formalización, la Intendencia Regional Ica ha implementado de forma itinerante módulos on-line de atención en cada mercado, donde los contribuyentes pueden realizar sus consultas y trámites relacionados con la inscripción al RUC y la actualización de la información declarada a través de SUNAT Virtual. Ello ha originado un gran interés por parte de los comerciantes, por lo que desde el 16 de agosto, día en que se inició esta jornada, ya se han realizado cerca de 200 trámites de formalización en los módulos habilitados.
Paralelamente, los funcionarios del ente recaudador dictan charlas respecto de las obligaciones y derechos de los contribuyentes en espacios habilitados en los mismos mercados, haciendo llegar así información a los nuevos contribuyentes con la finalidad de que cumplan con sus obligaciones tributarias. Asimismo, con visitas a cada uno de los puestos, inducen a la entrega de comprobantes de pago, haciéndoles llegar folletos y merchandising (lapiceros, globos, polos y gorros) alusivos al cumplimiento de las obligaciones tributarias. 
En acciones previas, estas zonas de comercialización mostraron que el 60% de los comerciantes presentaban inconsistencias por no encontrarse inscritos en el RUC o no haber actualizado su información en dicho registro; mientras que el 100% no emitía comprobantes de pago. Esta situación ahora se ha revertido gracias a las facilidades otorgadas por la Administración Tributaria y el interés de los contribuyentes por la formalización. 

Finalmente, los funcionarios informaron que campañas de formalización integrales como esta continuarán en los próximos días en otros mercados de la ciudad de Ica y luego también en las demás provincias, lo que demuestra el compromiso de la SUNAT por brindar mejores servicios a los contribuyentes.
Intendencia Regional Ica
Ica, martes 21 de agosto de 2012
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