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            Nota de Prensa  N° 283 - 2012

       En Garita de Control Aduanero Carpitas – TUMBES

SUNAT INTERVIENE VEHÍCULOS CON MERCADERÍA ILEGAL VALORADA EN MÁS DE 120 MIL NUEVOS SOLES
Langostino y pescado fueron donados a Caritas – Tumbes, mientras que cocinas y enseres domésticos fueron embargados  
Como parte de las acciones permanentes de SUNAT relacionadas al traslado de mercaderías en el norte del país, personal de Control Móvil y Cobranza Coactiva de la Oficina Zonal Tumbes intervinieron vehículos que transportaban bienes perecibles y no perecibles, sin documentación que justificase su traslado o con deuda en cobranza coactiva. 
Estas intervenciones se efectuaron en la Garita de Control de Carpitas - Tumbes, donde se intervinieron vehículos de transporte de pasajeros con dirección al sur del país, los cuales transportaban bienes perecibles -entre langostino y pescado- sin la “guía de remisión remitente”, mercadería valorizada en más de 7 mil soles, monto que fue donado a la Institución Caritas - Tumbes. 

Al mismo tiempo se intervino vehículos de carga cuyo destino era el norte del país, y que trasladaban bienes no perecibles, entre cocinas y enseres de uso doméstico de propiedad de contribuyentes que mantenían deudas tributarias, procediéndose al embargo de dichos bienes cuyo valor ascendía a los 28 mil nuevos soles.
Del mismo modo, se procedió al comiso de bienes como whisky, polos, cd/dvd, y zapatillas, que al parecer tenían como destinatarios a personas testaferros. Dicha mercadería tenía un valor de más de 62 mil soles.
Asimismo, se emitieron multas por un importe total de más de 40 mil soles a contribuyentes que no emitieron el comprobante que sustente el traslado de bienes. Luego de la elaboración de las respectivas actas probatorias que justificaban el comiso de los bienes, cuyo valor comercial supera los 62 mil soles, fueron trasladados al almacén principal del ente recaudador, ubicado en el distrito de Canoas de Punta Sal.
Cabe precisar que debido a la naturaleza de los bienes perecibles comisados, y de acuerdo a lo estipulado en el Código Tributario, se dispuso la donación inmediata de los mismos, que en esta oportunidad se beneficio a Caritas Tumbes, institución sin fines de lucro que brinda apoyo a la población más necesitada de nuestro Departamento Tumbes.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tumbes, lunes 23 agosto del 2012.
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