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 Nota de Prensa N° 273-2012
En Plaza de Acho
SUNAT REALIZA CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN EN FERIA TAURINA 
“SEÑOR DE LOS MILAGROS 2012” 

· Se verificó ingreso de asistentes y de negocios que operan en la zona.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) viene realizado, hace tres semanas, una campaña de formalización y control en la “Feria Taurina del Señor de los Milagros 2012” que se efectúa, tradicionalmente, en la Plaza de Acho, a fin de verificar el ingreso total de asistentes y cumplimiento de las obligaciones tributarias de los negocios que operan al interior del recinto ferial.

Este fin de semana, se validó el ingreso de 5,411 personas en un solo día, lo que permitió determinar el monto de la taquilla (total de ingresos) y los impuestos que los promotores del evento deberán declarar y pagar a la Administración Aduanera y Tributaria.

Los funcionarios de la SUNAT también verificaron que todos los negocios que realizan actividades comerciales en el recinto ferial como “concesionarios” sean formales (estén inscritos en el RUC y sus locales declarados) y emitan comprobantes de pago a sus clientes. Estos contribuyentes se dedican, tradicionalmente, a la venta de comida, licores, bebidas y souvenirs. 
Resultados de formalización

Como resultado de los controles se determinó que actualmente la Plaza de Acho cuenta con tres (03) restaurantes, 17 puestos para la venta de licores y anticuchos y, 23 módulos que comercializan souvenirs. Cabe precisar que un solo contribuyente tiene concesionado un restaurante y 10 puestos de venta de licores, concentrando casi el 50% de las operaciones comerciales en el recinto ferial.

Asimismo, se evidenció que el 20% de los contribuyentes verificados no habían presentado sus declaraciones mensuales de ingresos, por lo que se les informó que deben cumplir con esta obligación tributaria en los plazos establecidos, de lo contrario incurrirán en una falta que será sancionada con un multa.
El ente recaudador continuará con sus campañas de formalización y control en la Plaza de Acho durante las siguientes fechas de realización de la feria taurina, promoviendo el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes y aplicando las sanciones a los casos irregulares que se detecten para mejorar su comportamiento.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 3 de diciembre del 2012. 
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