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  Nota de Prensa N° 278-2012
Promovido por Presidencia del Consejo de Ministros
PLAN ANTICORRUPCIÓN DE SUNAT RECONOCIDO COMO BUENA PRÁCTICA 

DEL SECTOR PÚBLICO 

El Plan Anticorrupción 2012 de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) ha sido reconocido como una Buena Práctica gubernamental por la Comisión de Alto Nivel Anticorrupción de la Presidencia de Consejo del Ministros (PCM), convirtiéndose en un referente para las demás instituciones del Sector Público.

La corrupción es considerada como un “cáncer que corroe a la sociedad y perjudica principalmente a los más pobres”. Una reciente encuesta realizada en el último CADE entre los más de mil ejecutivos participantes refiere que los funcionarios públicos son percibidos entre uno de los sectores más propensos a la corrupción según opinión del 65% de los entrevistados. 

Esa lamentable percepción, debilita la institucionalidad del Estado peruano y frena el desarrollo, pues afecta el buen clima para las inversiones y el crecimiento económico.

Este año la SUNAT implementó, en el marco del “Plan Sectorial de Lucha contra la Corrupción 2012”, procedimientos para fortalecer y consolidar la cultura de transparencia y comportamiento ético que los funcionarios y trabajadores de la entidad deben preservar en el cumplimiento de sus funciones. 

Para poner en marcha este plan la Alta Dirección suscribió un “Acta de Compromiso de Lucha contra la Corrupción” y dispuso la creación de una Unidad Especializada que centralice las estrategias y supervise el desarrollo de todas las acciones a nivel institucional.  

También inició una campaña de involucramiento e inducción del personal con los compromisos en materia anticorrupción asumidos por la Institución, poniendo énfasis en el desarrollo de procedimientos para luchar eficazmente contra los casos detectados y aplicar sanciones drásticas a los involucrados. 

Expresando su agradecimiento por el reconocimiento recibido la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla, ratificó el compromiso institucional en el enfrentamiento a este flagelo. “Queremos ser una entidad modelo, que impulse la práctica de la integridad y el respeto a los ciudadanos. Esperamos liderar la renovación del Estado peruano con un trabajo íntegro, eficiente y justo”, anotó.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, domingo 9 de diciembre del 2012.
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