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         Nota de Prensa N°  292-2012 
CONTRIBUYENTES PUEDEN AUTORIZAR A UN TERCERO A REALIZAR SUS TRÁMITES TRIBUTARIOS POR INTERNET
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) ha implementado una opción en su portal institucional (www.sunat.gob.pe), que permite a los contribuyentes autorizar a una tercera persona a efectuar sus trámites relacionados al RUC y comprobantes de pago a través de Internet.
De esa manera, el ente recaudador simplifica sus servicios, reduciendo el tiempo y costos de los contribuyentes para que cumplan con sus obligaciones, pues no tendrán que presentar ningún documento físico para realizar el trámite, todo se hará de manera virtual sin tener que visitar ninguna de sus oficinas.
Para acceder a esta alternativa, el usuario deberá ingresar a www.sunat.gob.pe y acceder al módulo SUNAT Operaciones en Línea con su “Clave SOL” para autorizar a la persona que realizará sus trámites tributarios en los diferentes puntos de atención del ente recaudador.
Antes de la puesta en marcha de este servicio, era necesario que el contribuyente presentará una carta poder con su firma legalizada, detallando los datos de la persona a quien autorizaba y qué trámites podía efectuar la misma. Ahora, la autorización se podrá realizar por Internet consignando los datos de la persona y los trámites a efectuar, entre ellos:

· Reactivación del número de RUC

· Modificación de datos en el RUC – Suspensión y otros 

· Solicitud de baja de inscripción en el RUC - Otros casos

· Emisión de la Ficha RUC (CIR) 

· Alta, baja y cambio de ubicación de máquinas registradoras

· Inscripción en el Registro de Imprentas

· Modificación / retiro voluntario del Registro de Imprentas

· Comprobante por Operaciones No Habituales - Formulario N.° 820

· Autorización para la emisión de Boletos de Transporte Aéreo por Medios Electrónicos – BME
Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar al portal (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 (desde teléfonos fijos) y (01) 315-0730 (celulares) o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 24 diciembre del 2012.
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