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Nota de Prensa N° 392 - 2012 
SUNAT AREQUIPA CIERRA 1065 ESTABLECIMIENTOS  COMERCIALES POR NO ENTREGAR COMPROBANTES DE PAGO
Continuando con el Plan de Fiscalización 2012 -el cual busca generar riesgo, disminuir los niveles de evasión y descentralizar las operaciones, con el objetivo de formalizar la economía e incrementar la base tributaria- la Intendencia Regional de Arequipa realizará 1065 cierres temporales de establecimientos en Arequipa, Chivay, Camaná, El Pedregal y Mollendo durante la última semana de noviembre y la primera semana de diciembre. 
Los contribuyentes sancionados fueron detectados realizando actividades económicas sin emitir y/o entregar el comprobante de pago respectivo durante los controles efectuados por el ente recaudador entre octubre y noviembre, justamente en la víspera de las próximas festividades de fin de año, época en la que incrementan las actividades comerciales.
Por otro lado, se recuerda a los contribuyentes que, de acuerdo a lo establecido en la Resolución de Superintendencia N° 195-2012/SUNAT de fecha 24/08/2012, la sanción que se aplica desde la primera ocasión en la que se detecta la infracción (no emitir y/o no otorgar comprobantes de pago o documentos complementarios a estos, distintos a la guía de remisión) es un cierre temporal de establecimiento. 
La cantidad de días de cierre dependerá de la frecuencia con la que se cometió dicha infracción, contando desde el 6 de julio de este año. La citada Resolución también establece que la presentación del Acta de Reconocimiento sólo procede en los casos en los que el infractor reconoce que ha incurrido en una primera infracción, en cuyo caso se procederá con la colocación de un cartel de “Incumplimiento de Obligaciones” dentro del establecimiento.
Es preciso señalar que la SUNAT continuará verificando que los contribuyentes emitan y entreguen comprobantes de pago por las actividades económicas que realizan, por lo que insta a los contribuyentes que cumplan con  tal obligación a fin de no ser sancionados. La SUNAT continuará realizando inspecciones laborales, a fin de verificar que los trabajadores obtengan sus respectivos beneficios. 
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