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En Tambo
LA SUNAT ENTREGÓ 40 MIL NUEVOS SOLES AL CEP SALESIANO “SANTA ROSA”
En el marco del Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago para Instituciones Educativas 2012, el CEP. Salesiano “Santa Rosa” es una de las primeras I.E. en recibir el premio de 40 mil nuevos soles. 

La ceremonia de este feliz acontecimiento se llevó a cabo con mucha alegría por parte de los integrantes del colegio. Al evento asistió el Intendente Regional Junín, Luis Zárate Reyes, además de autoridades educativas, estudiantes y padres de familia. El representante del Ministerio del Interior, Sr. Luis Enrique Túpac Yupanqui Laffitt; y la Notario Público de Huancayo, Dra. Llubiza Tovar Pineda, se encargaron de dar fe de la entrega del premio.

Cabe señalar que la SUNAT a nivel nacional entregó en premios un total de de 960 mil soles a los ganadores del Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago para Instituciones Educativas 2012. En total fueron 40 los colegios afortunados que recibieron sus respectivos premios en las diferentes sedes del ente recaudador. El premio servirá para adquirir computadoras, equipos informáticos, adquisición de mobiliarios y/o a la realización de obras de infraestructura en servicios higiénicos del plantel educativo.
En esta oportunidad participaron 1,037 colegios de educación inicial, primaria y secundaria de todo el país, depositando más de 7 toneladas de comprobantes de pago, lo cual demuestra el interés de la comunidad educativa por participar en este tipo de eventos, que promueven la generación de conciencia tributaria y el rechazo a la evasión tributaria.

Es así como en el sorteo del pasado 15 de noviembre realizado en Lima, la Intendencia Regional Junín obtuvo tres de los premios correspondientes de la zona 2, integrada por las regiones de Junín, Pasco, Huancavelica, Loreto, Ucayali y San Martín; siendo los ganadores el CEP Salesiano “Santa Rosa” y el Colegio Pre Seminario “San Pio X”, ambos del distrito de El Tambo; y la Institución Educativa “N° 31512 Glorioso 500 Virtual” del distrito y provincia de Jauja.
Con estas actividades, que forman parte del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria, la SUNAT promueve la formalización de las actividades comerciales y el cumplimiento de las obligaciones tributarias por parte de los contribuyentes, mediante la exigencia de comprobantes de pago cuando se adquiere un bien o recibe un servicio.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Intendencia Regional Junín
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