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  Nota de Prensa N° 407 - 2012
En Arequipa

SUNAT: LAS IMPRENTAS DEBEN CUMPLIR CON SUS OBLIGACIONES PARA SEGUIR VIGENTES
Alineado a los objetivos estratégicos de brindar servicios de calidad para facilitar y fomentar el cumplimiento voluntario, la Intendencia Regional Arequipa realizó una charla de orientación tributaria dirigida a las imprentas de esta ciudad, que se encuentran registradas en el Padrón de Imprentas Autorizadas a imprimir Comprobantes de Pago.

Es así que la División de Servicios al Contribuyente de Arequipa ha implementado un programa de charlas y conversatorios específicos y altamente técnicos con los distintos gremios de la ciudad. 
Por tal razón, el martes 04 de diciembre se llevó a cabo la primera charla con las diversas imprentas de la localidad autorizadas para imprimir comprobantes de pago, logrando una participación masiva de este tipo de operadores aliados estratégicos de la SUNAT.
Dentro de los puntos tratados se recordaron las obligaciones formales y sustanciales que deben cumplir las imprentas para permanecer en el Padrón de Imprentas Autorizadas y evitar ser retiradas del mismo. Cabe agregar que se tienen programadas diversas charlas dirigidas a otros sectores importantes.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Intendencia Regional Arequipa
Arequipa, 12 de diciembre de 2012
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