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Nota de Prensa N°413 - 2012
A nivel nacional
LA SUNAT ENTREGÓ 960 MIL SOLES EN PREMIOS A GANADORES DEL SORTEO ESCOLAR DE COMPROBANTES DE PAGO
Un total de 40 colegios, entre nacionales y privados a nivel nacional, recibirán un premio de 20 mil y 40 mil soles por ser ganadores del Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago 2012 que organizó la SUNAT a fin de fomentar la conciencia tributaria en los escolares.

En el sorteo escolar de comprobantes de pago de este año han participado más de 1000 instituciones educativas a nivel nacional, de las cuales 21 colegios fueron de la Región Ucayali.

El Jefe de la Oficina Zonal Ucayali de la SUNAT – Jambel Torres Barsallo, entregó hoy premios de S/. 20,000 a tres (03) Colegios Estatales de la Región Ucayali: Cuna Jardín N° 235 “Santa Rosa”, Colegio Nacional “Pedro Portillo” y la I.E N° 64035 “Agropecuario de Ucayali”.
La premiación se realizó en las instalaciones del Ucayali River Hotel, donde se entregaron los cheques a los directores de los tres centros educativos ganadores quienes estuvieron acompañados de sus docentes, alumnos y padres de familia. Asimismo, estuvieron presentes un representante del Ministerio del Interior, un Notario Público de la ciudad de Pucallpa y un representante de la Dirección Regional de Ucayali.
Este premio deberá ser utilizado por los colegios en la adquisición de equipos de cómputo, mobiliarios y/o a la realización de obras de infraestructura en servicios higiénicos del plantel educativo. Será la Dirección Regional de Educación de Ucayali la encargada de garantizar el cumplimiento de lo indicado anteriormente
Este sorteo es otra de las herramientas que tiene la Administración Tributaria para generar conciencia tributaria en los escolares y ciudadanos, garantizando que el Estado cuente con los recursos necesarios para poder brindar los servicios y programas sociales que beneficiarán a toda la población.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Oficina Zonal Ucayali

Pucallpa, viernes 14 de diciembre del 2012
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