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 Nota de Prensa  N° 415 - 2012
ADUANA DE PUNO INTERVIENE A DOS MUJERES QUE INGRESABAN AL PAÍS CON MÁS DE 300 MIL DÓLARES
Acción se realizó en Puesto de Control de Ojherani cuando regresaban de Bolivia.
Dos ciudadanas peruanas procedentes de la frontera con Bolivia, fueron intervenidas por oficiales de la Intendencia de Aduanas Puno de la Superintendencia Nacional de Aduana y de Administración Tributaria - SUNAT, en el Puesto de Control de Ojherani (Puno), cuando pretendían ingresar al país con $321,500 que no habían declarado debidamente. 

El hecho ocurrió el pasado miércoles 12 de diciembre, a las 23:15 horas, mientras el personal de Aduana se encontraba realizando sus labores de control aduanero e intervinieron el bus de turismo boliviano El Salvador con placa de rodaje 2457-PDT, el cual pasaba por una revisión rutinaria en el puesto de control intermedio de Ojherani, donde se intervino a las ciudadanas peruanas Ysaura Loayza Pacheco (28), identificada con DNI 49475707; y a Nayda Suarez Sanchez (39), identificada con DNI 40216178; ambas cusqueñas. 
Ante este hecho se convocó al representante de la Fiscalía Provincial de Puno, a un Defensor de Oficio y a efectivos policiales del Departamento Antidrogras DEPANDRO Puno, a fin de efectuar la verificación de las pertenencias de ambas pasajeros, detectando que una de las mujeres llevaba $121,500 y la otra $200,000.
Para enmarcar este delito es importante señalar que la Ley 28306 establece la obligación de declarar en el transporte fronterizo el traslado de montos entre $ 10,000 y $ 30,000, o su equivalente en moneda nacional u otra moneda. De no ser así, el dinero puede ser retenido bajo la infracción de OMISION DE LA DECLARACION DEL TRASPORTE DE DINERO o EXCESO de dinero DECLARADO por personas que ingresan o salen de nuestro país.
Luego de culminar con la diligencia se dispuso la incautación del dinero, el cual fue llevado a las instalaciones de la Fiscalía para ser registrados y contabilizados. Posteriormente, la Fiscalía Provincial Penal de Puno dispuso que el dinero fuese internado en las bóvedas del Banco de la Nación de Puno, a fin de continuar con las investigaciones del caso e identificar a todos los implicados en este ilícito.
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