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El próximo 28 de diciembre
SUNAT REALIZARÁ ÚLTIMO REMATE DEL AÑO DE BIENES EMBARGADOS EN CHIMBOTE
Como parte de la estrategia de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) para recuperar la deuda de aquellos contribuyentes que no cumplieron con sus obligaciones y tienen procesos de cobranza coactiva, se ha programado para el próximo 28 de diciembre el último remate del año de bienes embargados. 
En esta oportunidad el valor de tasación de los bienes a rematar es superior a los S/. 4,3 millones y corresponden a personas naturales y jurídicas de la Oficina Zonal Chimbote. Los bienes embargados a rematar comprenden 3 inmuebles, 1 camión, repuestos para vehículos, equipos de cómputo, equipos y artículos de oficina, entre otros. 

Cabe precisar que el remate de bienes embargados representa la última etapa del proceso de cobranza coactiva para recuperar una deuda tributaria cuando un contribuyente no cumple con sus obligaciones, a pesar de las facilidades y servicios que le brinda la SUNAT para regularizar su situación.

Si un contribuyente desea conocer si mantiene una deuda tributaria o cuál es el estado de la misma, puede consultar la opción “Revisión de mis deudas”, disponible en el módulo SUNAT Operaciones en Línea del portal institucional (www.sunat.gob.pe). Para saber si mantiene algún bien embargado, podrá contactarse con el área de cobranza coactiva de sus respectivas localidades.

Bienes inmuebles transferidos a terceros

En aquellos casos en que los bienes inmuebles a rematar hayan sido transferidos previamente a un tercero, la SUNAT brindará toda la orientación necesaria con la finalidad que el nuevo dueño interponga la “Intervención Excluyente de Propiedad” en el área de cobranza a la cual pertenece el deudor, y así evitar el remate de un bien que ya no le pertenece.
El remate se realizará en el Auditorio de la Intendencia de Aduana de Chimbote (Av. Francisco Bolognesi N° 855. Centro Cívico – Chimbote). Los interesados en participar pueden consultar cuáles son los bienes que se rematarán ingresando al link: http://www.sunat.gob.pe/rematestributos.

De requerir información adicional los interesados se podrán comunicar con la central de consultas telefónicas de la SUNAT, a los teléfonos 0801-12-100 (desde teléfonos fijos al costo de una llamada local) o al 315-0730 (opción 2) desde celulares.
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