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SUNAT REALIZÓ ÚLTIMO REMATE DE BIENES 
EMBARGADOS EN LAMBAYEQUE

· Se adjudicaron cuatro bienes por un monto mayor a los 42 mil soles
Como parte de las acciones emprendidas para la recuperación de la deuda tributaria generada por aquellos contribuyentes que a pesar de las facilidades y servicios otorgados por el ente recaudador no regularizaron su situación, la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT realizó esta mañana el último remate del año de bienes embargados en Lambayeque, en el cual se adjudicaron 04 bienes por un monto total de S/.42,573.03.

El remate de bienes -cuyo monto de tasación asciende a S/.95,952.64- correspondía a 09 contribuyentes deudores, entre los que se encuentra la Municipalidad Provincial de Chiclayo, las Farmacias del Nor Oriente S.R.L, Destilería Chiclayo S.A.C, Nor motos Chiclayo Anónima Cerrada, Sociedad Comercial SEOP SRL y cuatro contribuyentes deudores.

Los cuatro bienes que se adjudicaron fueron 01 vehículo motor menor marca ZONGSHEN, 01 camioneta PICKUP marca MITSUBISHI, un juego de herramientas de trabajo y la camioneta PICKUP marca TOYOTA, la cual fue embargada el mes pasado a la Municipalidad Provincial de Chiclayo por mantener una deuda tributaria correspondiente a S/.220 millones de soles a la fecha. 
La actividad se realizó a las 11 a.m., en el auditorio de la Intendencia Regional de Lambayeque- SUNAT (ubicado en la Av. José Leonardo Ortiz N° 195 – Chiclayo).

Es importante señalar que el remate es la última etapa del proceso de cobranza coactiva para recuperar una deuda tributaria, cuando un contribuyente no cumple con sus obligaciones tributarias a pesar de las facilidades y servicios que cuenta para el pago de sus impuestos.
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