




Nota de Prensa N°427 - 2012
Nuevo golpe a la evasión 
SENTENCIAN A CONTRIBUYENTE, CONTADOR Y CÓMPLICE POR DEFRAUDACIÓN TRIBUTARIA
Por la modalidad de incluir comprobantes de pago falsos en la contabilidad 
Como resultado de la labor de fiscalización y control de la Administración Tributaria, el Poder Judicial encontró responsabilidad penal en un contribuyente de la jurisdicción de Lambayeque, de su contador y un cómplice más por el delito de defraudación tributaria. 
La Sala Penal Liquidadora Permanente sentenció al contribuyente Jacinto Bernal Castro; y a su contador, Toribio Urcia Palma a ocho (08) años de pena privativa de libertad efectiva, como autores del Delito de Defraudación Tributaria en la modalidad de utilización indebida del crédito fiscal simulando la existencia de hechos (utilización de comprobantes de pago falsos en operaciones no reales) que permitieron la disminución del pago del Impuesto General a las Ventas e Impuesto a la Renta por los años 2003, 2004 y 2005. También fue sentenciado el señor César Monja Monja en calidad de cómplice, a seis (06) años de prisión efectiva.
Ante las evidentes pruebas presentadas por la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT, y de acuerdo a las versiones obtenidas durante el proceso, los sentenciados inducían a terceras personas para que utilicen su RUC y emitan facturas falsas que no contenían operaciones reales. Luego ingresaban a la contabilidad del citado contribuyente, dejando de pagar al Estado un monto mayor a los S/. 1’300,000.00 nuevos soles.
Funcionarios de la SUNAT indicaron que los casos descritos constituyen un importante paso en el esfuerzo sostenido que realiza la institución para disminuir los índices de evasión tributaria, combatiendo principalmente el uso indebido de los comprobantes de pago falsos.
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