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       Nota de Prensa  N°428 - 2012
En el distrito de José Leonardo Ortiz

ADUANA DE CHICLAYO INCAUTA MEDICINAS Y PRODUCTOS PIROTÉCTICOS DE PROCEDENCIA ILEGAL
Valor comercial de la mercadería superaría los 30 mil nuevos soles. 

Como resultado de una acción operativa, personal de Oficiales de la Aduana Chiclayo de la SUNAT -conjuntamente con efectivos de la Policía Nacional del Perú, el Ministerio Público y personal de SUNAT-Tributos Internos- consiguieron incautar gran cantidad de medicinas y artículos pirotécnicos de procedencia ilegal valorizados en un total de 30 mil nuevos soles. 
Luego de un elaborado trabajo de investigación y seguimiento –y con la respectiva orden judicial de descerraje y allanamiento- los oficiales de la Aduana Chiclayo ingresaron a un inmueble ubicado en la urbanización Latina del distrito de José Leonardo Ortiz, uno de los más populosos de la ciudad de Chiclayo. Allí encontraron diversas cajas artefactos pirotécnicos, así como centenares de blíster de medicinas como Apronax, Dolocodralán, Bactrin y Hepabionta, entre otros. 
Al momento de la incautación, las personas intervenidas no presentaron la documentación que sustente la procedencia legal de los productos que se encontraban almacenados en el interior del inmueble, los cuales serían posiblemente comercializados en el Mercado Modelo de Chiclayo. Por tal razón, el representante del Ministerio Público, Lev Castro Chirinos, dispuso la inmediata incautación de las medicinas y pirotécnicos. 

Concluido el operativo, y de acuerdo a lo establecido, se procedió a la elaboración de la respectiva acta de incautación y al traslado de las mercancías hasta los  almacenes de la SUNAT.

Cabe resaltar que la Policía Nacional continuará con las investigaciones correspondientes para determinar los responsables de estos ilícitos, en tanto la SUNAT seguirá realizando sus acciones de lucha contra el contrabando. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
          Intendencia de Aduana de Chiclayo

Chiclayo, 28 de diciembre de 2012
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