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           Nota de Prensa N° 005-2012  

Entre enero y noviembre del 2011
RECAUDACIÓN POR CONTRIBUCIONES A ESSALUD AUMENTÓ 10,9%
ONP registra incremento de 16,8% en mismo periodo
En noviembre del 2011, la recaudación por contribución al Seguro Social de Salud (EsSalud) ascendió a S/. 548 millones, registrando un crecimiento real de 9,5% respecto de similar mes del año pasado, mientras que la contribución al Sistema Nacional de Pensiones (ONP) alcanzó los S/. 192 millones, registrando un crecimiento de 14,0%, informó la SUNAT.
En términos acumulados, entre enero y noviembre del año pasado los ingresos por contribuciones a EsSalud sumaron S/. 5 684 millones, lo que representó un crecimiento real de 10,9% respecto de similar período del 2010. Por su parte, las contribuciones a la ONP sumaron S/. 1 890 millones, evidenciando un incremento real de 16,8% con relación al 2010.

Cabe destacar que, desde que la SUNAT asumió la administración y recaudación  de las Contribuciones Sociales en agosto de 1999, el incremento de la recaudación, así como del número de trabajadores incorporados a planilla, ha sido sostenido, lo que refleja el resultado de las acciones de control y facilitación implementadas por el ente recaudador.

El desarrollo y puesta en marcha de la Planilla Electrónica es el esfuerzo más reciente de la SUNAT y el Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo (MTPE) para mejorar el control y simplificar el cumplimiento de las obligaciones laborales y tributarias de los empleadores.
Contribución al Seguro Social de Salud (EsSalud) 
El crecimiento de 10,9% que registra la recaudación por contribución a EsSalud entre enero y noviembre se sustenta principalmente en el buen desempeño del mercado laboral durante el 2011 (el empleo crece a tasas superiores a 5% y el ingreso promedio a más del 10%), así como el incremento de la Remuneración Mínima Vital que fue reajustada hasta S/. 675 soles.

A lo anterior se debe sumar las mayores acciones de fiscalización y cobranza desplegadas por la SUNAT. Cabe indicar que entre enero y noviembre del año pasado el número promedio de trabajadores declarados registró un crecimiento de 4,9%.

La cobranza que realiza la Administración Tributaria de los valores emitidos (Resoluciones de Determinación, Órdenes de Pago, Resoluciones de Multa y Resoluciones de Intendencia) por las Contribuciones a EsSalud alcanzó la suma de S/. 262 millones entre enero y noviembre del 2011, registrando un crecimiento de 12.9%. El 93% del importe pagado correspondió a Órdenes de Pago. 


Oficina de Normalización Previsional (ONP)

El crecimiento de 16,8% que registra la recaudación por contribución a la ONP también se sustenta en el buen desempeño del mercado laboral y el incremento de la Remuneración Mínima Vital, sin dejar de mencionar el programa de fiscalización de la SUNAT. 
Durante el periodo comprendido entre enero y noviembre del 2011, el número promedio de afiliados declarados a la ONP se incrementó en 9%. Cabe recordar que la elección de aportar al sistema público (ONP) o al sistema privado (AFP) de pensiones es una decisión que corresponde a los trabajadores (potestativo). 


La cobranza de los valores por concepto de las contribuciones a la ONP alcanzó la suma de S/. 67 millones entre enero y noviembre del 2011, registrando un crecimiento de 60.1% respecto a similar período en el 2010 y reflejando las mayores acciones de la SUNAT para salvaguardar la recaudación de estos recursos. Cabe indicar que el 72% del importe pagado correspondió a Órdenes de Pago que fueron emitidas y notificadas oportunamente para asegurar su cobranza.

Por el lado de las acciones de fiscalización, al mes de noviembre del 2011, el ente recaudador ejecutó 15,635 intervenciones para verificar el cumplimiento de las obligaciones por contribuciones a EsSalud y ONP, dentro de los cuales se efectuaron 1,667 órdenes de fiscalización, 4,093 acciones inductivas y 9,875 inspecciones.

En marzo del 2011, se celebró el Segundo Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional entre la SUNAT y el MTPE, el mismo que tiene como objetivos el intercambio de información de las acciones de fiscalización ejecutadas por ambas entidades. También se considera la capacitación al personal en temas especializados para mejorar las acciones de control.

Los resultados favorables de la recaudación son el resultado del buen desempeño del mercado laboral y del efecto de las mayores acciones de control y cobranza que viene implementando la SUNAT, así como la simplificación administrativa y facilitación del registro de información para fomentar el cumplimiento de estas obligaciones tributarias.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 3 de enero del 2012.
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(Variaciones porcentuales reales respecto del mismo mes del año anterior)
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Gráfico N° 2





Contribuciones ONP





(Variaciones porcentuales reales respecto del mismo mes del año anterior)
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