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            Nota de Prensa N° 007-2012  

NOTARIOS PODRÁN PRESENTAR SU DECLARACION ANUAL 2011 HASTA FINES 
DE ABRIL 

La SUNAT dispuso que la Declaración Anual de Notarios correspondiente al ejercicio 2011, que habitualmente se presenta a fines de enero de cada año, ahora se podrá presentar hasta el último día hábil de abril, es decir hasta el lunes 30, debido a que vienen efectuando una serie de mejoras en el Formulario Virtual (PDT 3520) que se utiliza para cumplir con esta obligación.
Así lo establece la Resolución de Superintendencia N° 297-2011/SUNAT, publicada el fin de semana en el diario oficial.

Dichas modificaciones permitirán una mejora en la presentación de la información en la Declaración Anual de Notarios, pues se están actualizando algunas definiciones y agregando validaciones adicionales a las que existen actualmente.
Por ese motivo se ha dispuesto la ampliación de plazo para que los notarios, que deben presentar la información relacionada a escrituras públicas y legalización de libros y registros para fines contables, puedan  presentar su Declaración Anual 2011, a través del Formulario Virtual PDT 3520, o la “Constancia de no tener información a declarar”, según sea el caso.

Para mayor información podrá ingresar en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) o comunicarse con la Central de Consultas Telefónicas de la SUNAT que atiende hasta la medianoche, llamando en Lima, desde un teléfono fijo al 0-801-12-100 y, a nivel nacional con el  315-0730. También puede recibir orientación en los 65 Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 4 de enero del 2012.
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