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 Nota de Prensa N° 014-2012
En control aduanero de Puno
LA SUNAT DETIENE A DOS MUJERES TRANSPORTANDO MÁS DE 5 KILOS DE PBC

Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) detuvieron a dos mujeres que transportaban, adheridos al cuerpo y ocultos en su equipaje de mano, más de 5 kilos de pasta básica de cocaína (PBC). La intervención se realizó en el Puesto de Control Ohjerani en Puno, durante las verificaciones que se realizan permanentemente en la zona.
La intervención se realizó cuando el personal del Puesto de Control de Ohjerani, inspeccionaban el ómnibus de transporte interprovincial, con placa de rodaje Z4D-956, que se desplazaba de Ilave hacia Puno, teniendo como destino final la ciudad de Moquegua.
Durante los controles y traicionadas aparentemente por el nerviosismo, Julia Uberlinda Valdez Flores y Viviana Romy Quispe Valdez intentaron bajar del vehículo abandonando sus pertenencias, siendo inmediatamente detenidas y, tras las revisiones se descubrió que tenían, adheridos al cuerpo, bolsas conteniendo PBC.
La ampliación de las investigaciones permitió detectar en su equipaje de mano, dejado en los asientos del bus, el resto de la ilícita mercancía que en total sumaban 5 kilos 108 gramos. 
En presencia del Fiscal de turno se abrieron los paquetes, hallándose una sustancia pastosa de olor característico al de las drogas, por lo que se sometió a la muestra del reactivo químico, el cual arrojó positivo para el alcaloide de cocaína.
El Fiscal Adjunto Provincial, encargado de la Fiscalía Especializada en Trafico Ilícito de Drogas, dispuso la entrega de la droga a la Policía Nacional y la detención de las dos personas que transportaban el alcaloide, para las investigaciones correspondientes y detectar a los responsables de este ilícito.
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