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         Nota de Prensa N° 016-2012
LA SUNAT PONE EN MARCHA CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN A MÁS DE 2,000 COMERCIANTES DE POLVOS AZULES
Previamente ente recaudador los capacitó y orientó sobre sus obligaciones tributarias 
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inició una campaña de formalización a los más de 2,000 contribuyentes del Centro Comercial Polvos Azules, quienes fueron orientados previamente –la semana pasada–, sobre el cumplimiento de sus obligaciones tributarias. 
Estas actividades se realizan con el apoyo de los dirigentes del conocido emporio comercial, que han demostrado su interés porque todos los asociados a Polvos Azules cumplan oportunamente con sus responsabilidades tributarias, como la entrega de comprobantes de pago, registro de locales autorizados, RUC activo, entre otros.
De esta manera, se pone en marcha la segunda etapa de la campaña institucional de la SUNAT: “Unidos en un mismo objetivo, trabajar por un país mejor”, dirigida a aquellos contribuyentes que realizan sus operaciones en puntos concentrados de negocios (zonas y centros comerciales) de todo el país.

Las acciones de control preventivo, que se realizarán durante dos semanas, consistirán en la visita de los funcionarios de la SUNAT a cada uno de los establecimientos de “Polvos Azules” para verificar el cumplimiento de sus obligaciones tributarias e identificar las inconsistencias que presenten a fin de que las regularicen y eviten las sanciones de multa o cierre.

Buscando brindar mayores facilidades a los comerciantes que presenten irregularidades, la Administración Tributaria ha implementado un Centro de Servicios al Contribuyente Móvil en las instalaciones del conocido emporio comercial, en el que podrán regularizar inmediatamente las inconsistencias detectadas. 
Los representantes de la SUNAT se encargarán de verificar si los contribuyentes presentan omisiones en la actualización de sus datos (condición de domicilio fiscal, actividad económica, locales no declarados, entre otros), entrega de comprobantes de pago autorizados a sus clientes, así como la correcta emisión y su validez.

En la campaña participará un equipo de más de 50 funcionarios del ente recaudador, quienes se encargarán de realizar las visitas a los más de 2,000 establecimientos comerciales de Polvos Azules e indicar a los contribuyentes los plazos respectivos que tienen para regularizar las inconsistencias que se detecten. 
La SUNAT continuará con la campaña de formalización a todos los sectores de la economía, estableciendo una alianza estratégica con los principales dirigentes y representantes de los mismos, buscando que regularicen su situación y cumplan oportunamente con sus obligaciones tributarias, en beneficio de todos los peruanos.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 17 de enero del 2012. 
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