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           Nota de Prensa  N° 019-2012
EXPORTACIONES NO TRADICIONALES AUMENTARON 15,4% EN NOVIEMBRE 
DEL 2011

Las exportaciones peruanas ascendieron a US$ 3 140 millones en noviembre pasado, monto que registra una caída de 3,1% respecto de similar mes del año anterior. Según categorías de productos, las exportaciones tradicionales disminuyeron 9,0% mientras que las exportaciones no tradicionales crecieron 15,4%, informó la SUNAT.

De esta manera, entre enero y noviembre del 2011 el valor de las exportaciones ascendió a US$ 41 045 millones, aumentando en 30,2% respecto de similar período del año anterior.

En noviembre del 2011, las exportaciones tradicionales ascendieron a US$ 2 207 millones, nivel inferior en 9,0% respecto de similar mes del año anterior, debido a las menores ventas del sector minero y petróleo y gas natural que disminuyeron 13,8% y 5,2%, respectivamente; en cambio, las ventas del sector pesquero y agrícola crecieron 46,2% y 37,4%. En este resultado  influyeron los menores precios que registraron los metales respecto de noviembre de 2010, especialmente el cobre y zinc.
Con este resultado, las exportaciones tradicionales sumaron US$ 31 683 millones en los once primeros meses del año, monto mayor en 29,6% en relación a similar período del año anterior. El aumento de las exportaciones en este periodo fue liderado por el sector agrícola (62,2%), seguido de petróleo y gas natural (55,7%), minero (26,1%) y pesquero (10,9%). 

Es importante indicar la enorme dependencia de los minerales en la estructura de las exportaciones peruanas, puesto que el sector minero explicó el 76% de las exportaciones tradicionales registradas a noviembre del 2011.

Las exportaciones de minerales ascendieron a US$ 1 702 millones en noviembre, inferior en 13,8 respecto de similar mes del año anterior, explicado por las menores ventas de plomo (-60,9%), zinc (-36,1%) y cobre (-32,9%). En cambio, las exportaciones de estaño, metales menores, plata, oro y hierro crecieron 599,4%, 42,1%, 35,0%, 24,4% y 0,0%, respectivamente. 

Las exportaciones de productos pesqueros ascendieron a US$ 54 millones en noviembre del 2011, cantidad superior en 46,2% respecto de similar mes del año anterior, básicamente por las mayores ventas de harina de pescado (134,7%). En contraste, las exportaciones de aceite de pescado disminuyeron 43,5%.

Las ventas al exterior de petróleo y gas natural ascendieron a US$ 268 millones en noviembre del 2011, disminuyendo en 5,2% respecto a similar mes del año anterior, al caer las ventas de crudo (-100,0%) y derivados (-8,3%); en contraste, las exportaciones de gas natural crecieron 43,2%. 

Las exportaciones agrícolas ascendieron a US$ 183 millones en noviembre del 2011, aumentando en 37,4% respecto de similar mes del año anterior. Este resultado fue impulsado principalmente por el dinamismo en las ventas de café (47,8%), producto que explicó el 99% de las exportaciones del sector agrícola.  
En relación a las exportaciones no tradicionales en noviembre pasado éstas ascendieron a US$ 910 millones, aumentando en 15,4% respecto de similar mes del año anterior, destacando el repunte del sector metal-mecánico (38,1%), minero no metálico (29,3%), textil (28,0%), agropecuario (15,0%), químico (11,3%), el sector denominado otros (5,6%) y pesquero (4,5%). En cambio, las exportaciones del sector siderúrgico-metalúrgico disminuyeron 3,8%.

Entre enero y noviembre, las exportaciones no tradicionales sumaron US$ 9 098 millones lo que significó un aumento de 32,5% en relación a lo obtenido en el mismo periodo del 2010. El agropecuario sigue siendo el más importante sector, registrando una participación del 27% del total; le siguen en orden de importancia el sector textil (20% del total), químico (16% del total), siderúrgico-metalúrgico (11% del total) y pesquero (10% del total), entre otros.

Las exportaciones agropecuarias ascendieron a US$ 289 millones en noviembre de 2011, con un crecimiento de 15,0% respecto de similar mes del año anterior por el mayor dinamismo de fresas sin adición de azúcar, nueces de Brasil, sin cáscara, frescas o secas,  páprika triturados o pulverizados, uvas frescas y bananas o plátanos frescos. 
.

En noviembre, el monto exportado del sector textil fue de US$ 208 millones, cifra superior en 28,0% a la registrada en similar mes del 2010, impulsada por las mayores ventas de prendas de vestir y tejidos a pesar del retroceso de las ventas de fibras textiles e hilados.
Las exportaciones del sector pesquero sumaron US$ 62 millones en noviembre último, lo que representó un crecimiento de 4,5% respecto de similar mes del año anterior, destacando las mayores ventas de hígados y huevas de pescados congelados, caballas congeladas y demás preparaciones y conservas de pescado entero o en trozos; de otro lado, disminuyeron las ventas de concha de abanico y demás calamares y potas congeladas.

Por su parte, las exportaciones del sector químico sumaron US$ 132 millones en noviembre, con un crecimiento de 11,3% respecto de similar mes del año anterior por las mayores ventas de los demás compuestos de plata, mentol, los demás bromatos y yodatos, alcohol etílico sin desnaturalizar y eucaliptol.

En noviembre las exportaciones del sector metal mecánica ascendieron a US$ 44 millones, con un crecimiento de 38,1% respecto de similar mes de año anterior, destacando las ventas de demás vehículos para el transporte de más de 16 personas, partes para máquinas para el trabajo de la pasta de papel, motocicletas de cilindrada superior a 50 CC pero inferior a 250 CC y cargadoras y palas cargadoras de carga frontal.

El valor exportado de productos siderúrgico-metalúrgicos llegó a US$ 79 millones en noviembre último registrando una caída de 3,8% respecto de similar mes del año anterior, explicado por las menores ventas de alambres de cobre refinado, laminados de planos de zinc, los demás alambres de cobre a base de aleaciones de cobre, alambres de cobre a base de aleaciones de cobre-zinc y barras y perfiles de cobre refinado.

Con respecto a los principales mercados para nuestros productos, entre enero y noviembre China sigue siendo el principal destino de las exportaciones peruanas con una participación del 15% del total. Por segundo mes consecutivo, Suiza (13% del total) desplazó del segundo lugar a Estados Unidos (13% del total), aunque ambos registraron similar participación; luego, le siguen en importancia Canadá (9% del total) y Japón (5% del total), entre otros destinos. 

Las exportaciones peruanas a China ascendieron a US$ 6 279 millones entre enero y noviembre, con un crecimiento de 31,3% respecto de similar período del año anterior. Las exportaciones dirigidas a este mercado se caracterizan por estar concentradas en pocos productos y todos ellos tradicionales, destacando los minerales de cobre, harina de pescado, minerales de hierro, minerales de plomo y cobre refinado que explican el 84% del total exportado.

Por su parte, las exportaciones a Suiza ascendieron a US$ 5 291 millones, monto que representó un crecimiento de 55,4% respecto del período enero-noviembre del 2010, siendo el oro el producto que explica el 97% del total exportado a este país.

Finalmente, las exportaciones a Estados Unidos sumaron US$ 5 221 millones entre enero y noviembre, cifra que significó un crecimiento de 0,1% en comparación con similar período del año anterior. El oro, las demás gasolinas sin tetraetilo de plomo, cobre refinado, café y aceites crudos de petróleo, fueron los principales productos exportados a este mercado.
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EXPORTACIONES DEFINITIVAS POR SECTORES ECONOMICOS: ENERO - NOVIEMBRE 2011
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2 No inclaye las exportaciones temporales de Hnsur S A (ventas en consignacion).
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* Ha sido incluido en este sector, con Io cual desde funo de 2010 la nueva denominacién delsector seria de.
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© incluye abastecimientos de alimentos y combustibles a naves extranjeras.

NOTA' Se consideran las érdenes de embarque que han sio embarcadas y regularizadas.

Fuente: SUNAT
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