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         Nota de Prensa N° 021-2012
CASINOS Y TRAGAMONEDAS DE SAN BORJA, LINCE, MIRAFLORES Y LIMA 
NO DECLARAN A SUS TRABAJADORES
Control de obligaciones laborales realizado por SUNAT a dicho sector así lo detecta
Con el fin de verificar el cumplimiento de las obligaciones laborales de los casinos y tragamonedas, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizó operativos de inspección laboral con incidencia tributaria a 75 contribuyentes (de 160 salas), detectándose que el 37% no cumplen con declarar al total de sus trabajadores.

Dichas inspecciones se realizaron en distintos distritos de la capital como San Borja con 22 salas (14% de no declaración), Lince con 19 salas (12% de no declaración), Lima con 17 salas (11% de no declaración) y Miraflores con 15 salas (9% de no declaración), entre otras zonas comerciales.

En las acciones de control, en las que participaron 150 interventores de la SUNAT, se pudo identificar que un contribuyente dueño de cuatro salas de juegos ubicadas en los distritos de Surquillo y Lince, no tenía declarado a 10 de sus 37 trabajadores, evadiendo el pago de los impuestos correspondientes.

Un hecho similar se registró al detectarse que dos (2) contribuyentes no habían declarado al 100% de sus trabajadores, uno de ellos no tenía registrado a sus cuatro (4) empleados. En otros casos, dos (2) contribuyentes tampoco declararon al 80% de sus trabajadores, que eran en total cinco (5) por cada sala.
La inspección laboral a cargo de la SUNAT consiste en identificar a todos los trabajadores que en el momento de la intervención se encontraban laborando en el casino o tragamonedas y contrastar sus datos con la última declaración del contribuyente, evidenciando a aquellas empresas que trasgreden el cumplimiento de sus obligaciones laborales.

Cabe precisar que los contribuyentes tienen un plazo de cinco días hábiles para regularizar las omisiones detectadas, de lo contrario aplicarán las sanciones de multas correspondientes.
Las acciones de control laboral a cargo de la SUNAT continuarán como parte de la campaña anual de fiscalización 2012, buscando que aquellos sectores con mayores niveles de incumplimiento corrijan su comportamiento tributario.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

                   Lima, viernes 27 de enero del 2012.
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