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           Nota de Prensa  N°  022-2012
LA SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 15 TONELADAS DE CAMOTE Y CUATRO DE LIMONES 

VALORIZADOS EN 16 MIL SOLES

Como resultado de sus permanentes acciones de control móvil urbano en zonas de mayor movimiento comercial, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervinieron dos camiones que transportaban 15,900 kilos de camote y 4,600 kilos de limones sin la documentación que justificara su traslado. 

Los operativos se efectuaron en la Garita de Control de Ancón de la SUNAT, allí se detuvieron a los vehículos, con placas de rodaje T3N-897 y M3Y-819, que transportaban los bienes señalados, sin guías de remisión que permitieran identificar el origen y destino de los alimentos. 
Tras la elaboración de las actas de probatorias que justificaban el decomiso de los cargamentos intervenidos, los bienes, cuyo valor comercial total supera los 16 mil soles, fueron trasladados al almacén principal del ente recaudador ubicado en el distrito de Santa Anita. 

Cabe precisar que debido a la naturaleza de los bienes y de acuerdo a lo estipulado en el Código Tributario, se dispuso la donación inmediata de los alimentos, que en esta oportunidad beneficiaron al Monasterio de la Nazarenas Carmelitas Descalzas, institución sin fines de lucro, que presta atención a personas pobres, entre niños, madres y ancianos. 

Durante este mes se vienen incrementando los controles al sector transporte, sancionando a aquellos que no cumplen con emitir su guía de remisión del transportista con el internamiento temporal del vehículo. En lo que va de enero, se han internado 11 vehículos detectados en los puestos de control de Pucusana, Ancón y en Lima Metropolitana.
Estas intervenciones se realizan en el marco del Plan Anual de Fiscalización 2012 que tiene por objetivo identificar a aquellos contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias en los plazos establecidos, promoviendo la formalización de los sectores con mayores niveles de evasión e incrementando la recaudación.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 30 de enero del 2012.
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