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                                                                                  Nota de Prensa N° 023-2012
En San Jacinto y La Cincuenta

LA SUNAT Y POLICÍA INCAUTAN AUTOPARTES DE DUDOSA PROCEDENCIA VALORIZADAS EN MÁS DE 200 MIL SOLES
Personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), en colaboración con efectivos de la DIROVE, asestó un duro golpe al comercio ilegal de autopartes al intervenir, de manera simultánea, las zonas conocidas como “La Cincuenta” y “San Jacinto” e incautar más de 200 mil soles en mercancías de dudosa procedencia.
El operativo se inició a las 10 de la mañana luego que los efectivos policiales acordonaran la zona, a fin de impedir el paso de personas que pudieran complicar la labor de fiscalización de los funcionarios de la SUNAT quienes ingresaron a once establecimientos previamente seleccionados, dedicados al comercio de este tipo de mercancías.
Como resultado de esta intervención se detectó que los inmuebles ubicados en los pasajes El Embrague y Los Frenos en la zona de San Jacinto y en las calles Las Prensas y Gerardo Unger en Independencia, funcionaban  como tiendas comerciales en el primer nivel, pero en sus pisos superiores escondían gran cantidad de autopartes.

Las investigaciones preliminares precisan que las mercancías incautadas son “presuntamente” robadas y pertenecen a marcas de vehículos como Toyota, Nissan, Volvo y Honda, entre otros, por un valor comercial que superaría los 200 mil soles.
Entre las partes y piezas incautadas se encuentran puertas laterales y traseras, tableros con panel de control, faros, alternadores, carburadores, arrancadores, computadoras y motores. 
Luego de elaborar las actas de incautación correspondientes, el cargamento de autopartes fue trasladado (en tres camiones de carga pesada) al almacén principal de la SUNAT ubicado en el distrito de Santa Anita.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, martes 31 de enero del 2012.
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