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Nota de Prensa N° 001-2012
En víspera del año nuevo 2012

LA SUNAT INCAUTÓ MÁS DE UNA TONELADA DE PELIGROSOS JUEGOS PIROTÉCNICOS

· Mercancías estaban siendo comercializadas en varios puestos del mercado Modelo Chiclayo 

Funcionarios de la Intendencia de Aduana de Chiclayo de la SUNAT, con el apoyo del Ministerio Público y  la Policía Nacional del Perú, ejerciendo las disposiciones legales y en salvaguarda de la seguridad ciudadana lograron incautar 1,500 Kg. de fuegos artificiales (rata blanca, mama rata, huanuqueños, entre otros), además de 300 cartones de cigarrillos de contrabando.

Los hechos se ejecutaron en el marco del operativo “TORMENTA XXIII” al intervenir los puestos de venta de estos artículos en la galería comercial “La Económica”, ubicada en las intersecciones de las calles  Juan Cuglievan y  Arica de la ciudad de Chiclayo.

Ante las flagrantes evidencias, y por indicación del representante del Ministerio Público, se procedió a la incautación de tonelada y media de estos oscuros y letales  juegos pirotécnicos, y los 300 cartones de cigarrillos cuyo valor en conjunto superan los 45 mil dólares americanos. 

Por la alta peligrosidad que representa la manipulación de estos artificios pirotécnicos y por medidas de seguridad, toda la mercancía incautada fue trasladada a las instalaciones de la DIVINCRI de esta ciudad. Luego del inventario y la elaboración de las actas correspondientes, la mercancía fue internada en el almacén de la SUNAT.  
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