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Nota de Prensa Nro. 006 -2012
SUNAT CUMPLIÓ SU ROL DE CONTROL ADUANERO CON MOTIVO DEL 
RALLY DAKAR 2012

La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT), mediante su Intendencia de Aduanas de Tacna, logró efectuar el control aduanero de la totalidad de vehículos y turistas que ingresaron al país en el marco del Rally Dakar 2012.

La ardua labor se pudo hacer de una manera ágil y eficiente, gracias al trabajo realizado por diversos grupos de trabajadores, recibiendo el elogio de los competidores quienes coincidieron en afirmar que el servicio de la aduana peruana fue el más rápido que habían recibido en lo que iba del rally.
Por el gran número de vehículos, y la importancia mundial del evento, además  del beneficio que traería a nuestro país, el reto de la SUNAT era aplicar un plan de trabajo, a fin que los vehículos en competencia transiten fluidamente por el paso de frontera Chile-Perú al ingresar al país. Para ello se implementó una estrategia del control aduanero que implicó verificaciones previas en el campamento instalado por la A.S.O. en el Autódromo de Arica–Chile y en el Complejo Fronterizo de Chacalluta (Chile).

La 11ª etapa del Rally Dakar 2012, significó el ingreso al país de 980 vehículos de  competencia, además de auxilio mecánico, asistencia, logística, prensa, y de la propia organización (A.S.O. Amaury Sport Organisation) e incluso 6 helicópteros, todos bajo el control de la aduana peruana, De esta forma el Perú se convirtió en el 27º país en recibir al Rally Dakar desde su creación en el año 1979. 

Por todo lo acontecido durante esta competencia deportiva la SUNAT considera  que el reto asumido se superó en todas sus  expectativas, debido a la vocación de servicio compromiso y profesionalismo de todos y cada uno de los funcionarios que les tocó laborar y atender esta justa deportiva. 

Cabe recordar que en sus 33 años de existencia, el Rally Dakar llegó por primera vez al Perú, siendo reconocido mundialmente por su alto grado de dificultad, inmenso esfuerzo de despliegue logístico en todas sus etapas y por el movimiento económico y turístico que genera para los países sede de competencia. Para el Perú significó, además, una buena oportunidad para promocionar la marca Perú. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tacna,  18 de enero del 2012
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