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Nota de Prensa N° 009-2012 

LA SUNAT INICIÓ CAMPAÑA DE ORIENTACIÓN A COMERCIANTES DE C.C. AGUAS VERDES

Más de 2,000 contribuyentes serán capacitados en el cumplimiento de sus obligaciones tributarias y formalización de sus actividades
La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) mediante su Intendencia Regional Lambayeque, dará inicio desde el lunes 30 a una campaña de orientación a los más de 500 contribuyentes del Centro Comercial Aguas Verdes, sobre las facilidades y servicios que tienen para el cumplimiento de sus obligaciones tributarias, así como los beneficios de la formalización de sus actividades comerciales.
Esta jornada de orientación y capacitación, que forma parte de la nueva campaña institucional de la SUNAT está dirigida a aquellos contribuyentes que realizan sus operaciones en los puntos concentrados de negocios (zonas y centros comerciales) de todo el país. 

Luego de varias reuniones sostenidas entre los funcionarios de la SUNAT y la dirigencia del C.C. Aguas Verdes, se acordó poner en marcha un ciclo de charlas informativas dirigidas a todos sus asociados, las mismas que se inician este lunes 30 de enero con la charla: “Regímenes Tributarios y Obligaciones Formales”.
De manera paralela a estas actividades, la SUNAT trasladará a sus colaboradores a este Centro Comercial, donde los comerciantes podrán recibir orientación sobre algún procedimiento tributario que deseen realizar, así como trámites de inscripción y actualización de datos del RUC y comprobantes de pago. 

Los representantes de la junta directiva del centro comercial vienen apoyando el desarrollo de la campaña, en la que también se entregarán volantes de orientación sobre las principales responsabilidades tributarias que tienen, entre otros.

Trascendió que la SUNAT continuará con el desarrollo de esta campaña, que además de brindar información sobre las principales obligaciones tributarias de los contribuyentes, promueve la formalización y regularización de sus actividades comerciales.
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