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Nota de Prensa N° 011  - 2012

A ganadores del Sorteo de Comprobantes de Pago

LA SUNAT ENTREGÓ A NIVEL NACIONAL 640 MIL NUEVOS SOLES
La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) entregó 640 mil nuevos soles en premio a los ganadores del Segundo Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago dirigido a ciudadanos. Los afortunados recibieron sus premios de S/. 50 mil, S/. 10 mil y S/. 5 mil simultáneamente, en las sedes del ente recaudador a nivel nacional.

Es importante señalar que los sorteos se utilizan como una “herramienta de control”, debido a que los comprobantes de pago depositados son procesados por las áreas de fiscalización para detectar a los contribuyentes que incumplen con sus obligaciones tributarias.

El Intendente Regional Junín, José Camarena Canchanya, se encargó de entregar los premios correspondientes a la Zona 2, en un acto especial que se realizó en el auditorio del Centro de Servicios al Contribuyente (CSC) de la Intendencia Regional Junín.

El  Dr. Ciro Gálvez Herrera, Notario Público de la ciudad de Huancayo , y el Sr. Domingo Severo García Sánchez, representante del Ministerio del Interior, se encargaron de dar fe de la entrega de cada premio en la ciudad de Huancayo. Asimismo, en las premiaciones que se realizaron en el resto del país también se contó con la participación de los representantes del Ministerio de Interior y Notarios Públicos.

Cabe mencionar que en la Zona 2, los dos premios de 5 mil nuevos soles los ganaron las señoras Giovana Cipriano Mandujano y Angela Cortijo Segovia, ambas ciudadanas pertenecientes al distrito de El Tambo.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 

Huancayo, Viernes 27 de enero de 2012.

PAGE  
1

