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En operativos sorpresa

SUNAT CONTROLA INGRESOS EN RESTAURANTES PUB Y DISCOTECAS
Se puso en evidencia que los ingresos declarados en los locales intervenidos se incrementaron en  41%.

Uno de los objetivos del Plan Estratégico 2012-2016 de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Admnistracion Tributaria (SUNAT) es mejorar la fectividad del control del incumplimiento tributario. Con el objetivo de reducir el incumplimiento tributario y aduanero y alineados a esta tarea, la Intendencia Regional Arequipa ha elaborado una estrategia para inducir a los contribuyentes del sector servicios a incrementar las ventas mensuales en base al Operativo Control de Ingresos.
De las investigaciones realizadas al sector de Restaurantes, Pub y Discotecas, se ha comprobado un álto grado de omisión en la entrega de comrpobantes de pago, lo que incide en una disminución en los ingresos declarados. Asimismo se ha observado que los usuarios de estos servicios, ante la falta de emisión del comprobante de pago, omiten solicitar sus respectivas Boletas de Venta que sustente el servicio recibidio.
Frente a este cuadro en los meses de Setiembre, Octubre, Noviembre y Diciembre del 2011, se han efectuado 156 intervenciones por vía Control de Ingresos a contribuyentes que prestan servicios en Restaurantes, Pub y Discotecas; accion que permitió a los funcionarios de la SUNAT, formular Cartas Inductivas al 52% de contribuyentes intervenidos, cuyos ingresos declarados diferían del monto controlado por la Administración, lográndose así un incremento en la declaración de ingresos, en la siguiente proporción: Setiembre 49%, Octubre 31% y Noviembre 42%; respecto al mes anterior a la intervención de la SUNAT, el mismo que se incrementó en un total del 41% de ingresos.

Cabe indicar que en esta primera etapa, el trabajo ha sido netamente inductivo, buscando que el contribuyente incremente sus ingresos a fin de disminuir la brecha de declaración de ingresos. Para este año 2012, se seguirá realizando Controles de Ingreso a este y otros sectores económicos de servicios, que evidencian un alto grado de omisión a la entrega de comprobantes de pago y por ello un incumplmiento en la determinación real de sus obligaciones tributarias.

Por ello la SUNAT recuerda a los ciudadanos exigir sus Comprobantes de Pago por toda compra de bienes o servicios que realiza; los contribuyentes que venden bienes o prestan servicios tienen la obligación de entregar Comprobante de Pago por operaciones que superen los cinco nuevos soles, a fin de evitar ser sancionado.
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Arequipa, lunes 30 de enero de 2012.
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