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Nota de Prensa N°016 – 2012
En Norte Chico continúa 

ORIENTACIÓN TRIBUTARIA EN MARCO DE CAMPAÑA “PLAYAS 2012”

En la segunda etapa se llegó a la playa “Chacra y Mar”
El Centro de Servicios al Contribuyente de la Oficina Zonal Huacho de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria - SUNAT ha iniciado una campaña de orientación, formalización y difusión dirigido a aquellos contribuyentes que realizan sus operaciones con establecimientos temporales en las diferentes playas del Norte Chico.
Durante la campaña denominada “Plan Verano 2012” en esta segunda etapa, los funcionarios de la SUNAT, visitaron la playa “Chacra y Mar” de la provincia de Huaral, convirtiéndose así en una jornada mediante la cual brindaron orientación, absolviendo las consultas tributarias, distribución de volantes de orientación sobre las principales responsabilidades tributarias y colocaron afiches informativos alusivos a la entrega de Comprobantes de Pago.
En esta oportunidad fueron dieciocho los establecimientos visitados a los cuales se les brindó la orientación antes indicada. Comprobándose además que el 39% no se encontraban inscritos en el RUC, el 22% tenían domicilio fiscal en Lima y el 39% restante se encontraba en otros regímenes tributarios no correspondientes o no contaban con su información debidamente actualizada, vale decir que ninguno se encontraba debidamente registrado ante la SUNAT.
Es importante mencionar que la SUNAT continuará con el desarrollo de esta campaña, que además de brindar información sobre las principales obligaciones tributarias de los contribuyentes, promueve la formalización y regularización de sus actividades comerciales, esperando que en adelante las municipalidades respectivas exijan necesariamente estar debidamente registrados bajo el régimen de tercera categoría para otorgarles la autorización temporal, situación no advertida durante la campaña.
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