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                       Nota de Prensa  N° 036-2012
EL 85% DE RESTAURANTES DE LUJO INSPECCIONADOS POR LA SUNAT CUMPLE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

Como parte de las acciones para verificar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, la SUNAT visitó durante el 2011, 3,460 restaurantes, licorerías, discotecas, centros de diversión y esparcimiento y, video pubs ubicados en Lima, encontrándose que el 61% de estos locales incumplía con las normas de entrega de comprobantes de pago.

En lo que va del presente año se han inspeccionado 177 de estos locales y el resultado fue un nivel de incumplimiento del 49%, es decir, se verificó el incumplimiento en la entrega de comprobantes de pagos, así como la no declaración de sus ingresos reales o el incumplimiento de obligaciones tributario-laborales.

En el caso de los restaurantes, durante el 2011 se inspeccionaron en Lima 2,885 locales encontrándose un porcentaje de no conformidad de 60%, mientras que este año se tienen registrados 108 restaurantes visitados siendo el porcentaje de No Conformidad de 49%.

Durante los último meses, se ha logrado identificar que de los 100 restaurantes de lujo (según su nivel de ingresos) inspeccionados por la Administración Tributaria, el porcentaje de cumplimiento de obligaciones tributarias es de 85%; al porcentaje restante se les ha emitido un acta probatoria, aplicándoseles la sanción de cierre o una sanción moral (pegado de carteles), al reconocer la infracción cometida.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 8 de febrero del 2012.
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