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         Nota de Prensa N° 046-2012 
En puerto del Callao


LA SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 15 TONELADAS DE ARTÍCULOS ESCOLARES Y DOMÉSTICOS VALORIZADOS EN 215 MIL DOLARES

Carga supuestamente contenía juguetes y tenía como destino el puerto de Arica en Chile
Las acciones de control aduanero y fiscalización no se detienen. Así, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) en el marco del  operativo de inspección “ZEUS XIII” incautaron 15 toneladas y media de  artículos de uso escolar y doméstico de procedencia extranjera sin la documentación correspondiente.

El operativo se realizó en un Terminal Portuario del Callao, cuando se ejecutaban los controles a las operaciones de transbordo de contenedores y tras determinar perfiles de riesgo en algunos cargamentos. De esta manera, se detectó que dos contenedores según lo declarado, transportaban juguetes procedentes de China con destino el puerto de Arica (Chile), lo que no es usual. 

Tras efectuar la inspección física de ambos contenedores se encontraron 860 bultos camuflados entre algunos juguetes que si tenían documentación aduanera, pero al revisar el contenido de cada paquete se encontraron loncheras metálicas, cartucheras (de tela, plástico y metal), maletines, billeteras, carteras, monederos, además de velas musicales, relojes, bombardas, entre otros. 

Asimismo, llamó la atención de los funcionarios de la SUNAT encontrar adheridos, en cada uno de los artículos incautados, un sticker con el nombre de una importadora local, ubicada en la cuadra nueve del jirón Andahuaylas (Lima), cuando supuestamente se transportaban a Chile. 
Durante la campaña escolar 2012, el personal de la Administración Tributaria, viene ejecutando controles extraordinarios en los distintos depósitos aduaneros, a fin de evitar el ingreso de mercancías que no cuenten con los documentos de Aduanas y permisos sanitarios. 

Al término de la intervención, se confeccionaron las actas de incautación correspondientes, trasladándose e internándose las 15.5 toneladas de mercancías al Almacén Central de la SUNAT ubicado en el distrito de Santa Anita. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 21 de febrero del 2012.
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