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            Nota de Prensa N° 050-2012 
MODIFICAN REGLAMENTO PARA LA PRESENTACIÓN DE LA DECLARACIÓN ANUAL DE NOTARIOS Y APRUEBAN NUEVO FORMULARIO VIRTUAL
Mediante la Resolución de Superintendencia N° 041-2012, publicada hoy en el diario oficial, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) modificó el reglamento para la presentación de la Declaración Anual de Notarios y aprobó también una nueva versión del Formulario Virtual N° 3520 PDT de Notarios.
La Resolución aprobada establece que los notarios deberán informar, además, todas las Actas de Garantías Mobiliarias que hubieren autorizado. 

La nueva versión de PDT Notarios, además de permitir un adecuado cumplimiento de la obligación de declarar las operaciones patrimoniales a las que se refiere el Reglamento, permitirá obtener un mejor registro de la información lo que facilitará las tareas de fiscalización y control que están a cargo de la Administración Tributaria.

La resolución precisa que quienes se encuentren omisos a la presentación de la Declaración Anual de Notarios correspondiente al ejercicio 2010 o anteriores, o deseen presentar una rectificatoria de las declaraciones correspondientes a dichos ejercicios, deberán regularizar dicha presentación utilizando la nueva versión del PDT de Notarios.  
Como se sabe, los notarios tienen plazo hasta el último día de abril para presentar la Declaración Anual 2011 o la Constancia de no tener información a declarar, según sea el caso.

Para mayor información puede ingresar en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) o comunicarse con la Central de Consultas Telefónicas de la SUNAT que atiende hasta la medianoche, llamando en Lima, desde un teléfono fijo al 0-801-12-100 y, a nivel nacional al 315-0730. También puede recibir orientación en los 65 Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima,  miércoles 29 de febrero del 2012.
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