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       Nota de Prensa N° 020 - 2012

En Garita de Control Móvil de Camaná
SUNAT INTERVIENE VEHÍCULO CON MÁS DE 36 MIL CARTUCHOS DE DINAMITA

Intervenidos no tenían autorización de la Dicscamec, ni guía de remisión del remitente y/o de remisión del transportista.
En el marco de control de transporte de mercancías, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria – SUNAT, al intervenir un vehículo con placa de rodaje V2Y835, descubrieron que  transportaba 66 sacos conteniendo 32,640 cartuchos de dinamita y 11 mil  metros de mecha sin autorización de la Dirección de Control de Armas, Munición y Explosivos – DICSCAMEC y demás documentos que sustente su traslado. 

El hecho tuvo lugar en el Puesto de Control Móvil en Camaná – Arequipa, cuando los funcionarios en su labor permanentemente de control al tránsito de vehículos de transporte de carga y pasajeros que circulan por la carretera Panamericana Sur, detectaron que dicho vehículo con logo del Grupo Rexiall transportaba la peligrosa carga sin documentación alguna.

Ante este suceso y por la peligrosidad que representaba la manipulación de estos explosivos, inmediatamente se comunicó del acto a las autoridades correspondientes, haciéndose presente al lugar un representante del Ministerio Público de la ciudad de Camaná, quien continuó con las diligencias, quedando a disposición de este ente todos los explosivos y mechas, mientras continúen las investigaciones correspondientes.

Cabe indicar que la SUNAT controla permanentemente el tránsito de  los vehículos de transporte de carga y pasajeros que circulan por la carretera Panamericana Sur, a fin de verificar que cuenten con la guía de remisión remitente, guía de remisión transportista o manifiesto de pasajeros necesarios. En caso de incumplimiento los infractores son sancionados con el comiso de los bienes, internamiento temporal del vehículo o multa.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Arequipa, 05 de febrero de 2012.
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