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Nota de Prensa N° 021-2012

En Ucayali

SENTENCIAN A PENA PRIVATIVA DE LA LIBERTAD A REPRESENTANTE LEGAL POR DELITO DE DEFRAUDACIÓN TRIBUTARIA
· Utilizó facturas y otros documentos falsos en agravio del Estado 
La Sala Penal de la Corte Superior de Justica de Ucayali sentenció a dos años de pena privativa de libertad efectiva, y al pago de 13 mil nuevos soles de reparación civil contra MARLON DEL CARPIO HUAMAN por los delitos de defraudación tributaria en la modalidad de obtención indebida de reintegro tributario en grado de tentativa,  delito contable - tributario, corrupción de funcionarios y falsificación de documentos privados en agravio del Estado y la SUNAT.

La sentencia fue emitida el 12 de enero del 2012 por la Sala Penal de la Corte Superior de Justica de Ucayali, al haberse acreditado que el condenado constituyó dicha empresa con la única finalidad de solicitar reintegro tributario por compras inexistentes, habiendo simulado la llegada de bienes a la región selva.

Pretendiendo así  además que a cambio de ventajas económicas, los funcionarios de la Administración Tributaria dieran conformidad a las guías de remisión de mercaderías, que supuestamente ingresaban a la región, sin realizar la verificación física correspondiente. 

Cabe señalar que este caso es una muestra de que la SUNAT viene desplegando una serie de acciones a fin de fiscalizar, verificar, detectar y denunciar hechos delictuosos que afectan los intereses del Estado.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Ucayali, 06 de febrero del 2012.
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