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Nota de Prensa N° 027 -2012 

En Huacho, Barranca y Huaral

SUNAT INTERVIENE HOTELES Y RESTAURANTES EN EL “DÍA 

DE LOS ENAMORADOS”
Dentro del programa de las acciones de fiscalización, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT, a través de su  Oficina Zonal Huacho, realizó intervenciones para verificar la entrega de comprobantes de pago en establecimientos comerciales en las localidades de Huacho, Barranca y Huaral.

Las acciones de fiscalización estuvieron dirigidas especialmente a los establecimientos que por su naturaleza tuvieron mayor movimiento comercial, tomando en cuenta la celebración del día de San Valentín tales como hoteles  y restaurantes.

El operativo se ejecutó el 14 de febrero último, en el marco del  Día de San Valentín, interviniéndose cerca 37 hoteles, hostales y demás establecimientos de hospedaje ubicados en las localidades de Huacho, Barranca y Huaral. Como resultado de dichas intervenciones se pudo descubrir que el  92%, 50% y 77% de los locales intervenidos no entregaba comprobantes de pago.

También en este mismo operativo se intervino a 23 restaurantes ubicados en las mismas localidades antes mencionadas, producto de dichas acciones se pudo detectar que el 75%, 75% y 57% de los locales intervenidos no entregaba comprobantes de pago respectivos.

Ante estos hechos comprobados, la Administración Tributaria - Oficina Zonal Huacho  procederá a sancionar a los contribuyentes infractores ya sea con colocación de carteles de incumplimiento, multas o cierres, dependiendo del régimen y reincidencia de los contribuyentes infractores.

Uno de los voceros de SUNAT indicó que esta clase de acciones proseguirán a lo largo del verano 2012, ya sea con la misma modalidad de intervención o vía el control puntual de los ingresos a los establecimientos donde se detectó el incumplimiento.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Huacho, 17 de febrero de 2012.
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