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 Nota de Prensa Nro. 030-2012


En Puno

SUNAT INTERVIENE DISCOTECAS, LICORERÍAS, RESTAURANTES Y TIENDAS DE ALQUILER DE VESTUARIOS
Acciones operativas se ejecutaron en plena fiesta de la Virgen La Candelaria.
Cumpliendo con el programa de las acciones de fiscalización, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT, a través de su  Oficina Juliaca en Puno, intervino a 164 establecimientos comerciales de la ciudad de Puno durante los días festivos de la Virgen de Candelaria.
Entre los establecimientos comerciales fiscalizados figuran discotecas, pubs, licorerías, restaurantes, tiendas dedicadas al alquiler de trajes, y otros negocios en general, comprobándose que más del 70% de estos establecimientos no cumplen con la entrega de  comprobantes de pago. 

También, durante los días de la festividad de la Virgen de la Candelaria se  controló los ingresos de las principales discotecas de la ciudad, tales como: El Domino´s, Noika, El Clan, La 4.40, entre otros, lugares en el que se concentraron gran afluencia del turismo interno y extranjero.

Cabe mencionar que en las acciones de control del cumplimiento de las obligaciones tributarias en el traslado de mercancías, en lo que va del año se realizó el comiso de motocicletas, cemento, tubos de desagüe, ladrillos, entre otras mercancías valorizadas en más de 150 mil nuevos soles.

Cabe recordar que las mercancías, al momento de ser transportadas, no contaban con el sustento de traslado correspondiente. De no ser recuperadas dentro de los plazos establecidos serán declaradas en abandono y posteriormente rematadas. Un vocero del ente recaudador dijo: “esta clase de acciones se intensificará en los próximos días a fin de controlar el  cumplimiento de las obligaciones tributarias”.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional.

Juliaca, 23 de febrero del 2012. 

PAGE  
1

