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Nota de Prensa Nro. 032-2012


En Juliaca - Puno

SUNAT RECUPERA MÁS DE 150 MIL SOLES DE DEUDA TRIBUTARIA A TRAVÉS DE REMATE DE BIENES EMBARGADOS
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT,  en cumplimiento con su labor de ente recaudador, realizó este 23 febrero la ejecución, a nivel nacional, del remate de diversos bienes embargados, acción que permitió recaudar más de un millón de soles.  

En acatamiento a dicho programa la Oficina Zonal Juliaca procedió al remate de una camioneta, maquinarias diversas, y un bien inmueble ubicado en la Av. Tacna 226, Barrio Cerro Colorado, Juliaca,  adjudicados por 1 millón 150 mil  nuevos soles.

Luego de la adjudicación de los bienes rematados, la SUNAT continuará rematando bienes embargados a los  contribuyentes que no cumplan con el pago de sus impuestos correspondientes.

Un vocero de la Oficina Zonal Juliaca indicó que para participar en esta clase de  remates, los interesados deben acudir al lugar, fecha y hora  señalados en la publicación respectiva; recordó también que dicha información se encuentra publicada en la página web de la SUNAT www.sunat.gob.pe.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional.

Juliaca, 26 de febrero del 2012. 
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