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            Nota de Prensa N° 149-2012
SUNAT PARTICIPÓ EN SESIONES 119° Y 120° DE LA ORGANIZACIÓN MUNDIAL DE ADUANAS
La SUNAT participó en las sesiones 119° y 120° de la Organización Mundial de Aduanas (OMA), organismo cuya misión principal es incrementar la efectividad y eficiencia de las administraciones aduaneras. Las sesiones que organiza, cada año con representantes de los 177 países, son consideradas como las reuniones de mayor importancia en la gestión aduanera mundial.

Las reuniones de este año, que se efectuaron en Bélgica del 28 al 30 de junio, contaron con la asistencia de la Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, Tania Quispe Mansilla y el Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas, Rafael García Melgar, así como directores generales y jefes de aduanas de todo el mundo.

Cabe precisar que la asamblea 2012 revisó diversos temas referidos a los asuntos arancelarios y comerciales internacionales como las reglas de origen, valoración, nomenclatura y clasificación aduanera, así como la lucha contra el contrabando y la facilitación de los servicios que se brindan a los usuarios de comercio exterior.

También se fortalecieron los acuerdos de cooperación entre la OMA y la SUNAT, relacionados al apoyo permanente que se recibirá en el proceso de fortalecimiento del sistema unificado de tributos y aduanas en el Perú, así como la puesta en marcha de un programa especial de liderazgo gerencial para equipos directivos, capacitando al cuerpo técnico del ente recaudador y facilitador del comercio internacional.
La jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla, invitó a  todos los directores y jefes de aduanas de Latinoamérica para que asistan al lanzamiento en el Perú del Operador Económico Autorizado (OEA) que se realizará en octubre de este año y validará los procesos de los operadores de comercio exterior, situándonos a nivel de las demás administraciones aduaneras del mundo.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 6 julio del 2012. 
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