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Nota de Prensa N° 166-2012  

OPERADOR ECONÓMICO AUTORIZADO ENTRARÁ EN VIGENCIA EN OCTUBRE
· Más de 500 empresas podrán solicitar acreditación para facilitar sus operaciones de comercio exterior.
La SUNAT implementará, desde el mes de octubre, la acreditación de “Operador Económico Autorizado”, certificado que reconocerá las actividades comerciales de los operadores peruanos a nivel mundial, brindándoles una serie de facilidades en sus trámites aduaneros. Más de 500 empresas podrán contar con la certificación en nuestro país, en caso cumplan con los requisitos establecidos.
Así, el Perú se suma a los demás países de Latinoamérica que ya cuentan con este moderno programa de facilitación de los procedimientos de comercio exterior como México, Guatemala, Colombia, Argentina, Costa Rica y República Dominicana.

El Operador Económico Autorizado (OEA) ofrece una serie de ventajas a los operadores como un menor número de controles físicos, prioridad en la atención, mayor facilidad para acogerse a procedimientos aduaneros simplificados, así como confianza en el mercado internacional, puesto que dicho sistema es reconocido por la Organización Mundial de Aduanas (OMA).
Con la implementación de este programa, el país se suscribe a lo establecido por la Organización Mundial de Aduanas (OMA) en el Marco Normativo para Asegurar y Facilitar el Comercio Mundial (SAFE, por sus siglas en inglés), que busca establecer estándares de seguridad en la cadena logística del comercio y evitar la contaminación de la carga. Además de promover la armonización de los requisitos de información electrónica anticipada y el uso de mecanismos de gestión de riesgos como una herramienta vital para la seguridad y el intercambio de información.
Para que la SUNAT otorgue el certificado, el usuario de comercio exterior debe cumplir con una serie de requisitos, entre los que se encuentran contar con una trayectoria de cumplimiento de la normativa aduanera vigente, tener un sistema adecuado de registros contables y logísticos, así como solvencia financiera y patrimonial debidamente comprobada.
El ente recaudador ha identificado a más de 500 empresas peruanas como potenciales operadores confiables gracias a su experiencia y ética demostrada en el desarrollo de sus actividades comerciales. 
Cae indicar que el año pasado, la SUNAT conformó una mesa de trabajo con siete empresas, a fin de verificar los requisitos que comprendía el OEA y diseñar los aspectos normativos que se requería para impulsar su uso en nuestro país.
Para la ejecución del OEA se cuenta con el apoyo y asesoramiento de organismos internacionales, como la OMA, Banco Interamericano de Desarrollo (BID), USAID, el Programa Asociación Aduanas-Comercio contra el Terrorismo (C-TPAT) del Servicio de Aduanas y Protección Fronteriza de los Estados Unidos y la Agencia Española de Administración Tributaria, entidades que han brindado una capacitación permanente a los técnicos que conforman el equipo de OEA en el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, lunes 30 de julio del 2012.
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