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  Nota de Prensa N°210 - 2012
SUNAT PROYECTA INSTALAR UN CENTRO DE SERVICIOS AL CONTRIBUYENTE EN CHULUCANAS

El pasado 28 de junio, la Municipalidad Provincial de Chulucanas inauguró un moderno Centro de Atención al Ciudadano-CAC en uno de cuyos ambientes la SUNAT instalará un Centro de Servicios al Contribuyente en los próximos meses. 
La SUNAT y la Municipalidad Provincial de Morropón - Chulucanas se encuentran perfeccionando un Convenio para que a partir del IV trimestre del presente año, pueda abrirse un Centro de Servicios al Contribuyente con la finalidad de ampliar los canales de atención y brindar las facilidades a los contribuyentes de todas las provincias cercanas, sin que tengan que trasladarse hasta la ciudad de Piura para efectuar sus trámites y consultas tributarias. 
Mientras tanto, la SUNAT programará en las siguientes semanas visitas periódicas en determinados días, con la finalidad de brindar desde ya la atención en orientación y trámites en el Centro de Atención al Ciudadano de la Municipalidad de Chulucanas. Esto en tanto se perfecciona el Convenio e implementa el espacio cedido por la Municipalidad.
Este  nuevo Centro de Servicios que se implementará próximamente, se sumará a los cuatro que ya se encuentran en funcionamiento y ubicados en la ciudad de Piura (Av. Loreto Nº 600), Sullana (calle San Martín N° 500 2do piso del Banco de la Nación), Talara (ex edificio SEMOR, Av. Bolognesi s/n Oficina Nº 101) y Paita (Zona Industrial  II, lote 2, altura del km 2 de la carretera Paita a Sullana).
En su oportunidad los contribuyentes podrán acceder a los siguientes procedimientos: obtención y actualización del Registro Único de Contribuyentes (RUC), Orientación en temas tributarios, recepción de solicitudes y entrega de Código de Usuario y Clave de Acceso al Sistema SUNAT Operaciones en Línea (S.O.L.), entrega de formularios, trámites a través de SUNAT Virtual en Cabinas, entrega de Reportes de Valores Emitidos y Reporte de Presentaciones de Declaraciones y Pagos, recepción de solicitudes de modificación y/o inclusión de datos o comunicación de presentación de formularios, recepción de documentos por Mesa de Partes, trámites para el Registro de Máquinas Registradoras y Baja de Comprobantes de Pago, recepción de solicitudes de devolución, recepción de declaraciones DAOT y Notarios, recepción de COA Estado y COA Exportadores, recepción de Quejas y Sugerencias, entrega del Comprobante de Información Registrada, recepción de solicitudes de acogimiento a fraccionamientos y aplazamientos de la deuda tributaria; y recepción de Recursos de Reclamos y Apelaciones, entre los principales servicios.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Piura, martes 3 de julio de 2012.
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