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Nota de Prensa N°218 - 2012  

  En la Región Ucayali
SUNAT DETECTA 300 SACOS DE ARROZ NO APTOS PARA EL CONSUMO HUMANO
· Durante operativo de embargo en el mercado Bellavista  

En el marco de las acciones operativas de cobranza coactiva realizadas por la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria en la Región Ucayali, el día 3 de julio del presente año se efectuaron una serie de embargos a contribuyentes domiciliados en el Mercado Bellavista, detectándose durante la extracción de mercadería a una de estas empresas cerca de 300 sacos de arroz pilado en mal estado. 
Dicha situación fue informada inmediatamente a la Dirección Ejecutiva de Saneamiento Ambiental (DESA) de la Dirección Regional de Salud Ucayali, la cual comprobó que el referido producto no era apto para el consumo humano y recomendando su destrucción.
Al verificarse que el arroz estaba siendo expendido al público, y en mérito de lo informado por la DESA, este incidente fue puesto en conocimiento de la Fiscalía Provincial Especializada en Prevención del Delito, la cual procedió a la inmovilización y comiso de la mercancía. 
Cabe señalar que esta cantidad de mercadería se suma a otros 400 sacos de arroz que fueron incautados días antes en una acción dirigida por el Ministerio Público. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
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