





Nota de Prensa N°222 - 2012
Le imputaron cuatro años de la libertad suspendida.

SALA PENAL CONDENÓ A MÁXIMO SANTISTEBAN TEJADA POR EL DELITO DE DEFRAUDACIÓN TRIBUTARIA EN AGRAVIO A LA SUNAT
La Sala Penal Liquidadora Permanente de la Corte Superior de Justicia de Lambayeque, condenó al acusado MÁXIMO SANTISTEBAN TEJADA como autor del delito de defraudación tributaria en agravio de la Superintendecia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria – SUNAT, imponiéndole cuatro años de pena privativa de la libertad suspendida condicionalmente en su ejecución.
Según el informe, el procesado dedicado a la extracción de recursos hidrobiológicos para su posterior venta a empresas industriales, efectuó compras ilícitas de facturas con la finalidad de obtener indebidamente crédito fiscal y gasto tributario;  disminuyendo de esta manera su Impuesto General a las Ventas (IGV) e Impuesto a la Renta.
La sentencia condenatoria a Máximo Santisteban Tejada, quien se acogió a la conclusión anticipada del proceso por la confesión sincera, es por cuatro años de pena privativa de la libertad suspendida condicionalmente en su ejecución; pero además tendrá que cumplir con reglas de conducta detalladas en la referida sentencia. 
Asimismo, entre los procesados por el mismo delito, figuran José Chancafe Liza quien era su contador; y la secretaria de éste, Nancy Díaz Uriarte. Ambos  adquirían las facturas falsas de compra en forma ilícita.

Cabe señalar que en audiencia de Lectura de Sentencia se dio a conocer que el procesado no había cancelado el fraccionamiento solicitado a la SUNAT, y que su deuda a la fecha asciende a más de S/. 550,000.00 
Por su parte, la SUNAT solicitó ante la Sala que se convoque al sentenciado en calidad de testigo, solicitud que fue acogida por el Colegiado sin cuestionamiento de la defensa.  

Cabe informar que son 25 los ciudadanos que tienen procesos con la SUNAT por cometer el delito de Defraudación Tributaria en sus diferentes modalidades.

Intendencia Regional de Lambayeque

Chiclayo, miércoles 11 de mayo de 2012
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