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         Nota de Prensa  N°225 - 2012
En  Las Lomas
 SUNAT COMISA 12,000 SACOS DE ARROZ CÁSCARA EN INTERVENCIÓN A MOLINOS QUE COMERCIALIZAN DE MANERA INFORMAL
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, realizó operativo de sustento de mercadería a los molinos ubicados en el Valle de San Lorenzo - Las Lomas en la región Piura, con el fin de verificar, controlar el cumplimiento de las obligaciones tributarias y detectar la correcta procedencia de los productos comercializados por las empresas molineras.

Como resultado del operativo, el equipo de funcionarios de la SUNAT detectó la comercialización informal de arroz cáscara, procediendo a comisar 12,000 sacos de este producto por un valor aproximado de S/. 640,000 Nuevos Soles, al no haberse sustentado la posesión de los mismos al momento de la intervención.  Esto supone la infracción señalada en el numeral 15 de artículo 174° del Código Tributario: No sustentar la posesión de bienes mediante los comprobantes de pago y/u otro documento previsto por las normas sobre la materia, que permitan sustentar costo o gasto y que acrediten su adquisición.
Es preciso destacar que este tipo de intervenciones busca concientizar a los comerciantes de arroz para que registren todas las operaciones comerciales, que emitan los respectivos comprobantes de pago, que declararen la totalidad de sus ingresos y cumplan con el pago de los impuestos derivado de dichas operaciones comerciales, lo que permitirá al Estado contar con mayores recursos para poder atender las demandas sociales.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Piura, viernes 13 de julio del 2012.
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