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Nota de Prensa N°230 - 2012

SUNAT DETECTÓ A CONTRIBUYENTE QUE PRETENDÍA GOZAR INDEBIDAMENTE DE REINTEGRO TRIBUTARIO
En aplicación de la facultad de fiscalización, la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria – SUNAT (Intendencia Regional Loreto) viene desarrollando una serie de acciones de fiscalización que le permitan verificar el cumplimiento de las obligaciones tributarias. 
Una de esas acciones es realizar la verificación de ingreso de bienes a la Región Selva, detectándose en las instalaciones de la Empresa Nacional de Puertos S.A. – ENAPU – a un contribuyente beneficiario de reintegro tributario del IGV que pretendía solicitar la verificación de 630 sacos de azúcar de 50 kilos; no obstante, se constató que en su vehículo solo 450 sacos correspondían al bien declarado y 180 eran sacos de sal industrial.
La intervención tuvo lugar el pasado lunes 13 de Julio a las 13:50 horas, en el punto de verificación de ENAPU, donde la SUNAT desarrolla su labor de verificación de ingreso bienes a la región selva, requisito previo para que los contribuyentes puedan solicitar la devolución del IGV pagado en la compra.
En la modalidad detectada, el contribuyente pretendía hacer pasar sal industrial por azúcar blanca, ambos contenidos en sacos de 50 kilos. En esta operación el IGV correspondía aproximadamente a 11 mil soles. Es preciso señalar que la mala conducta del contribuyente se acredita al haber colocado los sacos de sal en la fila media del camión, cubriendo los lados laterales del vehículo con los sacos de azúcar.
Finalmente, esta intervención concluyó con el comiso de toda la mercadería y sanción a la empresa de transportes. Asimismo, la Administración Tributaria evalúa el caso a fin de considerarlo como Delito de Defraudación Tributaria, la cual se sanciona con pena privativa de libertad no menor de ocho años ni mayor de 12 para los que resulten responsables.
La SUNAT realizará en los próximos días intervenciones que generen mayor riesgo tributario a fin de detectar casos similares.
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