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         Nota de Prensa N°231 - 2012

SUNAT RETIRÓ 18 IMPRENTAS DEL 
“REGISTRO DE IMPRENTAS AUTORIZADAS”
La SUNAT, en el marco de la Campaña Nacional de verificación de imprentas, retiró a 18 imprentas del “REGISTRO DE IMPRENTAS AUTORIZADAS” que pueden imprimir comprobantes de pago de la Intendencia Regional Loreto. Esto debido a que no cumplieron con lo señalado en el numeral 2.3 del Artículo 12° del Reglamento de Comprobantes de Pago.

Es preciso destacar que el objetivo general de esta campaña es verificar que las Imprentas que solicitan su inscripción en el registro de imprentas autorizadas para la impresión de comprobantes de pago, cumplan con los requisitos exigidos para su inscripción de acuerdo a las normas de la materia y así PERMANECER en dicho registro.
Cabe recordar que aquellos contribuyentes inscritos en el RUC como personas naturales o jurídicas -que sean usuarias exclusivas de máquinas imprentas- pueden solicitar su inscripción en el REGISTRO DE IMPRENTAS AUTORIZADAS para imprimir comprobantes de pago y otros documentos como facturas, boletas de venta, recibos por honorarios, guías de remisión, notas de crédito y débito, entre otros, siempre que cumplan con los debidos requisitos ya mencionados.
Intendencia Regional Loreto
Iquitos, 16 de julio del 2012
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