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         Nota de Prensa  N°240 - 2012
SUNAT CAPACITÓ A 62 COMUNICADORES EN SEMINARIO PARA PERIODISTAS 
El pasado viernes 20 de julio la SUNAT realizó un seminario para periodistas donde se  capacitaron a 62 hombres de prensa de la región Piura, con información ligada al ámbito tributario y aduanero así como también en temas del quehacer informativo. 
Entre las ponencias destacaron: Influencias de las redes sociales en la comunicación de las nuevas generaciones, a través de una experiencia y proyecto académico del Equipo de Prensa del Colegio Salesiano Don Bosco; y la titulada “La máquina de hacer preguntas” a cargo del periodista David Hidalgo Vega, editor independiente y periodista freelance de renombrada trascendencia.

Cabe destacar que esta actividad se realizó con la finalidad de las relaciones con los medios de comunicación, como una vía muy importante dentro de la opinión pública de nuestra región y un canal efectivo para el logro de nuestros objetivos. 

El evento contó con la presencia de la Intendente Regional Piura, Ivonne Vargas Salazar; y la Sra. Martha Garamendi Espinosa, representante de la Intendencia de Aduana-Paita, quienes  con su exposición mostraron a los comunicadores los objetivos y avances que se están logrando para promover el cumplimiento tributario y aduanero.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Piura, martes 23 de julio del 2012.
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