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 Nota de Prensa N°241 - 2012
SUNAT COMISA CAMIÓN CON BIDONES DE ACEITUNA 
La SUNAT, en el puesto de control Garita ubicado en el KM. 5.5 de la carretera Tarapoto – Yurimaguas, intervino a las 11:00 horas del día sábado 21 de julio  con personal fedatario al camión -de placa de rodaje YD-2824- transportando bidones que contenían aceitunas, producto que tiene el beneficio de REINTEGRO TRIBUTARIO del IGV.

El contribuyente Macedo Pezo Denis, con RUC 10011615975 y poseedor de los bienes, solicitó la verificación de estos productos (aceitunas) a efectos de obtener el beneficio tributario de Reintegro Tributario del IGV. El personal fedatario ubicado en el puesto de control procedió a la verificación física de tales productos, encontrando solamente 84 bidones de aceitunas y no los 174 que había declarado transportar hacia la ciudad de Yurimaguas. 
El camión fue trasladado inmediatamente a las instalaciones del Almacén de la SUNAT, para una verificación minuciosa y el pesaje correspondiente de la mercancía transportada. Fue allí cuando el personal fedatario detectó que de los 84 bidones de aceitunas 29 estaban totalmente vacíos. El personal fedatario aplicar el comiso de la totalidad de la mercancía transportada en el camión y a la aplicación de las multas correspondientes. 
Es preciso destacar que estas intervenciones en el puesto de control se dan diariamente y las 24 horas del día, a efectos de verificar todas las mercancías que transitan en la ruta Tarapoto – Yurimaguas y viceversa. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 

Tarapoto, 23 de julio del 2012
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