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 Nota de Prensa N°243 - 2012
SUNAT REALIZA OPERATIVO INOPINADO ESTE ÚLTIMO FIN DE SEMANA EN DISCOTECAS DE LA CIUDAD 
La SUNAT, continuando con las acciones de control de las obligaciones relacionadas a la emisión y/u otorgamiento de comprobantes de pago, realizó este último sábado 21 de julio un operativo de control de ingresos en las cuatro principales discotecas de la ciudad de Tarapoto: EL BÚNKER, ANACONDA, LA MEGAESTACIÓN Y AQUA. 
El operativo se inició a las 20:00 horas, finalizando al promediar las 06:00 horas del día domingo 22 de julio de 2012. Dichas intervenciones contaron con la participación del Ministerio Publico.
Del resultado del operativo en las distintas discotecas, la SUNAT ha determinado que tres (03) de ellas declaran sus ingresos mensuales, siendo que la administración de una de las discotecas será citada por la SUNAT a fin de determinar las diferencias detectadas.
Es preciso destacar que este tipo de intervenciones busca que los contribuyentes puedan documentar todas las operaciones comerciales que realicen a través de la emisión de los respectivos comprobantes de pago, declaren el real nivel de sus ventas y cumplan con el pago del impuesto derivado de dichas operaciones comerciales. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 

Tarapoto, 23 de julio del 2012
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