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Esta actividad busca promover la cultura tributaria y la formalización de las actividades comerciales
LA SUNAT PREMIÓ A 7 LAMBAYECANOS GANADORES DEL PRIMER SORTEO DE COMPROBANTES 
La Intendencia Regional de Lambayeque – SUNAT entregó 40 mil soles en premios a los ganadores del Primer Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago dirigidos a personas naturales. Siete lambayecanos fueron los ganadores, de los cuales seis ciudadanos ganaron S/. 5 mil, y uno ganó el premio de 10, 000 mil nuevos soles.
La ceremonia de entrega de premios correspondiente a la Zona I que se desarrolló en el auditorio principal de la Intendencia Regional de Lambayeque- SUNAT, estuvo presidida por el Intendente Regional de Lambayeque, Luis Acosta Vílchez, así como del Notario Público, Blanca Torres del Águila; y el representante del Ministerio del Interior, Manuel Lluen Garay, quienes se encargaron de dar fe de la entrega de cada premio en nuestro departamento.
A nivel regional se depositaron cerca de una tonelada de sobres, cifra que demuestra el interés de la sociedad por participar en este tipo de eventos que contribuyen en la formación de conciencia tributaria y promueven la formalización de las actividades comerciales.
De los 07 ganadores, el premio de S/. 10 mil soles lo recibió el ciudadano Hugo Raúl Jiménez Sandoval. En el caso de los 06 premios de S/. 5 mil, lo ganaron Bélgica Montoya Alvarado, Tobías Ocho Páucar, Hilda Marín Rabanal, Víctor Raúl Sevilla Gamarra, Gladys Alburqueque Salazar y Jorge Jara Aguilar.
El sorteo de comprobantes de pago es una “herramienta de control” porque la información es procesada por las áreas de fiscalización para detectar a los contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias. De esa manera, la SUNAT busca combatir la evasión y la informalidad.

Cabe resaltar que las personas que deseen participar en el segundo sorteo deberán depositar en un sobre cerrado comprobantes de pago emitidos desde el 1 de enero del 2012 hasta el 15 de agosto del 2012, cuya suma total sea igual o mayor a 30 soles. En el sobre deben colocar  sus nombres y apellidos, el Documento Nacional de Identidad (DNI), la dirección completa y un número de teléfono en caso de tenerlo.

Las ánforas se encuentran ubicadas en la Intendencia Regional Lambayeque (Av. José Leonardo Ortiz N° 195 de la ciudad de Chiclayo), además de las agencias del Banco de la Nación de las ciudades de Chiclayo, Ferreñafe y Lambayeque; y en los centros comerciales Real Plaza, Open Plaza y la Feria Balta.
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