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           Nota de Prensa N° 118-2012  

SUNAT ACTUALIZA PADRÓN DE AGENTES DE RETENCIÓN DEL IGV
A partir del viernes 1 de junio, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incorporará a 399 contribuyentes como nuevos agentes de retención del Impuesto General de las Ventas (IGV), según la Resolución de Superintendencia N° 096-2012/SUNAT, publicada el 29 de abril pasado en el diario oficial.

Con esta actualización se tendrán 2,032 contribuyentes bajo está misma condición a nivel nacional.  La relación de agentes de retención se encuentra disponible en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe). Cae precisar que la modificación permitirá incrementar la recaudación del IGV generada por los agentes de retención en 57% durante los próximos 12 meses.
El régimen de retenciones del IGV, vigente desde junio del 2002, establece que los contribuyentes designados como agentes deben efectuar la retención del 6% del precio de venta correspondiente a sus compras de bienes o servicios al momento de pagar a sus proveedores. Dicho monto será entregado al Fisco por cuenta del proveedor, el cual lo podrá utilizar para deducir contra su IGV que le corresponde pagar.
Es importante indicar que la recaudación por este concepto durante el 2011 ascendió a 2,411 millones de soles, mientras que entre enero y abril del 2012 se han obtenido ingresos por 898 millones de nuevos soles, cifra que representa un incremento de 8% en comparación con el monto (826 millones de soles) registrado en el mismo periodo del año anterior.

Con estos resultados se evidencia la importancia de este régimen en la formalización de las actividades comerciales de aquellos sectores que presentaban mayores niveles de evasión del IGV y que ahora contribuyen significativamente con la recaudación tributaria. 

La Resolución aprobada a fines de abril último excluye también a 399 contribuyentes del actual padrón de agentes de retención del IGV, los que dejarán de operar como tales a partir de la misma fecha. 
Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 y (01) 315-0730 o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 3 de junio del 2012. 
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