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            Nota de Prensa N° 127-2012
SUNAT IMPIDE TRÁFICO ILEGAL DE PATRIMONIO CULTURAL

Pintura colonial y manuscrito de Unamuno tenían como destino Lituania y España
El riguroso control a toda clase de envíos y encomiendas con destino al extranjero permitió a los funcionarios de la Aduana Postal de la SUNAT evitar el envío ilegal de una pintura de Santa Ana y la Virgen Maria de la época colonial y una carta fechada en 1900 por el literato español Miguel de Unamuno (1864 - 1936), dirigida a Jose Enrique Rodó (1871-1917) escritor, novelista y periodista uruguayo.
Los hallazgos se produjeron el último fin de semana  en un terminal de servicios postales, al detectarse que en las guías de remisión el primero declaraba una pintura de “Niña rezando” (y tenía como destino Lituania), y el segundo, dirigido a España, decía contener tarjetas de saludos y golosinas, originando una revisión detallada a cada uno de los envíos.  
La sorpresa fue grande en ambos casos al encontrar en el interior de los despachos una pintura de Santa Ana con la Virgen María, en marco de madera tallado, y en el segundo, dos sobres de color rojo conteniendo en uno de ellos una carta redactada en una hoja de papel con el logo del rectorado de la Universidad de Salamanca, además con un sello de la biblioteca de dicha casa de estudios, con la frase donación. 

Ante este ilegal caso, se comunicó el hecho al Ministerio Cultura, Dirección de Recuperaciones y al Archivo General de la Nación (AGN). Los peritos del Ministerio  de Cultura, luego de verificar la obra de arte confirmaron que es genuina y que habría sido sustraída de alguna iglesia del interior del país.
En relación con el manuscrito, los peritos del Archivo General de la Nación, también corroboraron que corresponde a las cartas del intelectual y literato español Miguel de Unamuno. 

Luego de la elaboración de las actas correspondientes, la pintura y el manuscrito, recuperados del tráfico internacional e ilegal, fueron entregados a los representantes de cada una de las entidades correspondientes, mientras continúan las investigaciones.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 13 de junio del 2012.
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