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            Nota de Prensa  N° 142-2012
LA SUNAT DONÓ MÁS DE 10 TONELADAS DE MERCANCÍAS INCAUTADAS EN OPERATIVOS DE CONTROL MÓVIL 
· Bienes donados están valorizados en más de 170 mil soles.
Más de 10 toneladas de ropa, electrodomésticos y artículos ferreteros fueron donados por la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT), como parte de su política de apoyo a instituciones que prestan servicio de ayuda social. Los bienes fueron incautados en las diversas campañas de fiscalización efectuadas entre enero y mayo de este año.
Entre los artículos donados figuran lotes de chompas, casacas, polos, pantalones, medias, zapatillas, gorras, conjuntos deportivos, colchones y mochilas, que fueron entregados a la asociación “Olimpiadas Especiales Perú”, bienes que serán utilizados por todos los atletas que integran esta conocida entidad benéfica que promueven la igualdad de oportunidades.
Por otro lado, la Unión Nacional de Ciegos del Perú (UNCP) también recibió el apoyo del ente recaudador, al recibir casacas, zapatos, zapatillas, pantalones, jeans, chompas, colchones, que serán de gran ayuda para esta organización que brinda servicios a la población con impedimentos visuales e impulsa su autoestima y desarrollo.
Asimismo, la Cáritas del Perú recibió cuatro unidades de motobombas, un tracto remolcador, así como lotes de zapatillas, cintas de embalaje, tubos de metal, llantas, rollos de telas, entre otros.
En todos los casos, la ceremonia de esta importante ayuda se realizó en las instalaciones del Almacén Central de la Administración Tributaria ubicado en el distrito de Santa Anita.  El valor comercial del la mercancía donada asciende a más de 170 mil soles.
Hay que indicar que las donaciones se realizan de acuerdo a lo establecido en el artículo 184° del TUO del Código Tributario y el Reglamento de Sanción de Comiso de Bienes, que señala que los productos decomisados que se encuentren en situación de abandono legal podrán ser destinados a entidades públicas o instituciones sin fines de lucro de tipo asistencial, educacional o religioso.

Las mercancías fueron incautadas durante el mes de mayo en los diversos operativos de control móvil que realizó la SUNAT en las Garitas de Ancón, Pucusana y Cocachacra a todos los vehículos que ingresaban a la capital. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves  28 de junio del 2012. 
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