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SUNAT Arequipa obtuvo cifra récord como resultado de las fiscalizaciones tributarias
En Arequipa se ha producido un significativo aumento del pago realizado producto de las acciones de  fiscalización efectuadas en lo que va del año.

De enero a abril del año 2012 se han realizado 4800 revisiones contables dirigidas a contribuyentes de la Región Arequipa, cifra superior en 33% a las 3600 revisiones efectuadas en el mismo período del año 2011.

Como resultado de estas acciones de fiscalización, y habiendo los contribuyentes reconocido en la etapa de fiscalización sus inconsistencias tributarias se ha obtenido en el año 2012  (enero a abril) la suma de S/. 27 364 838,00 por concepto de pago inducido, cifra superior en 452% a lo obtenido en el mismo período del año 2011 en que se  obtuvo  un   pago   inducido ascendente   a S/. 6 051 111,00.

Las revisiones efectuadas tienen como objetivo reducir la brecha de veracidad de las declaraciones presentadas por los contribuyentes. SUNAT está en constante evaluación del comportamiento tributario.

Se recuerda que a efectos de incentivar el reconocimiento y/o subsanación voluntaria de las infracciones incurridas por los contribuyentes, se encuentran vigentes el Régimen de Gradualidad normado por R.S. 063-2007/SUNAT, y el régimen de incentivos previsto en el artículo 179 del Código Tributario.

Es así que los contribuyentes cuentan con la posibilidad de ver rebajada la  sanción de multa en un 90%, siempre que el deudor tributario cumpla con declarar la deuda tributaria omitida con anterioridad a cualquier notificación o requerimiento.

Si la declaración de la omisión se realiza con posterioridad a la notificación de un requerimiento de la Administración -pero antes de que se venza el plazo-, la sanción se reducirá en un 70%.
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