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         Nota de Prensa  N°168 - 2012
En  todo Piura
 LA SUNAT REALIZA OPERATIVOS DE FORMALIZACIÓN DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, realizó acciones de carácter masivo con el objetivo de verificar y controlar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, tales como la correcta emisión, entrega y registro de comprobantes de pago por parte de las empresas y personas naturales dedicadas a las actividades comerciales de la Región Piura.

En el transcurso del mes pasado se han realizado 3,278 intervenciones de diversos operativos, como son: Verificación de Entrega de Comprobantes de Pago en distintos lugares de la región, Controles Intermitente de Actividades Económicas – CIAE, Inspecciones Laborales, Control de Ingresos a los principales centros de belleza y Spa’s, intervenciones Control Móvil Urbano.

Como resultado de las intervenciones, la Administración Tributaria detectó un 45% de índice de incumplimiento, aplicando sanciones a los infractores de la siguiente manera: pegado de carteles de sanción moral (47%), cierres temporales de establecimiento (42%), multas por primera vez que no presentaron acta de reconocimiento (8%), y multas que sustituyen el cierre (3%). 


Asimismo, la SUNAT viene realizando Operativos de Control Móvil que verifican el correcto traslado de las mercaderías que se destinan a los puntos de comercialización de nuestra región. Este año ya se ha intervenido a más de 7,000 vehículos de carga.

Estos operativos seguirán de manera constante, con el fin de fomentar una cultura de cumplimiento tributario y acabar con la competencia desleal que existe entre quienes sí cumplen con sus obligaciones tributarias y quienes las evaden. La SUNAT hace un llamado a la formalización y el cumplimiento de las obligaciones tributarias de manera anticipada para así evitar incurrir en infracciones.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Piura, martes 05 de junio de 2012.
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