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Nota de Prensa N°170 - 2012 

En el distrito de Huancayo 

SUNAT BRINDA ORIENTACIÓN SOBRE CULTURA TRIBUTARIA A ESCOLARES 
La Intendencia Regional Junín de la SUNAT, dentro de las actividades comprendidas en el Programa de Cultura Tributaria, brindó una charla de orientación a 1560 escolares del primer al sexto grado de educación primaria.

Para ello contó con el apoyo de la Institución Educativa N° 31540 Santa Isabel del distrito de Huancayo.
Con la presentación de los videos ¿Qué es la SUNAT? e Importancia de Exigir Comprobantes de Pagos los escolares aprendieron cuál es la función que realiza el ente recaudador, así como el deber de los ciudadanos para exigir comprobantes de pago por cada compra de un bien o prestación de un servicio.

Culminada la ponencia de los especialistas, los escolares participaron con gran entusiasmo en la rueda de preguntas y cada alumno recibió un paquete del programa de cultura tributaria que contenía material informativo sobre el contrabando, la importancia de exigir comprobante y el recorrido de los impuestos, así también recibieron material lúdico como juegos de memoria, álbumes, figuras y polos; todos con mensajes relacionados a la tributación. 
Las charlas de orientación para escolares tienen como finalidad dar a conocer a las funciones de la SUNAT y su importancia dentro de la economía del país, así como sensibilizarlos con respecto a la importancia de exigir comprobantes de pago. 
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