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SUNAT realiza Campaña de Formalización para comerciantes
Dirigida a los 350 comerciantes ubicados en la Plataforma Balta del mercado Modelo
La Intendencia Regional Lambayeque de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración  Tributaria (SUNAT), inició la semana pasada una Campaña de Formalización que tiene por objetivo orientar a los 350 comerciantes ubicados en la Plataforma Balta del Mercado Modelo, en la regularización de sus obligaciones tributarias,  con la finalidad de evitar futuras sanciones de multa o cierre.
Las acciones de control preventivo que los funcionarios de la SUNAT realizaron en la primera semana consistieron en el empadronamiento a cada comerciante de los establecimientos ubicados en la Plataforma Balta del Mercado Modelo, con el objetivo de verificar el cumplimiento de sus obligaciones tributarias e identificar las inconsistencias que presentan.
Según el reporte, se ha detectado un alto nivel de informalidad en los comerciantes de la zona, puesto que no tienen autorización para funcionar e incluso carecen de inscripción en el Registro Único de Contribuyentes (RUC).

Por ello, la Campaña de Formalización continuará esta semana, para la cual se ha programado charlas de orientación sobre temas tributarios dirigidas especialmente a los comerciantes del lugar. 
Asimismo, en julio próximo, la SUNAT Lambayeque instalará en el mencionado emporio comercial un Centro de Servicios al Contribuyente Móvil con el fin de brindar mayores facilidades a los comerciantes en la regularización inmediata de sus inconsistencias tributarias. 
La SUNAT proyecta extender la campaña de formalización también a otros centros comerciales  del departamento de Lambayeque.
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Chiclayo, miércoles 13 de junio del 2012. 
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