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Nota de Prensa N°183  - 2012
En operativo “Concreto I 2012”
SUNAT REALIZÓ OPERATIVO DE INSPECCIÓN LABORAL EN LA CONSTRUCCIÓN DEL HOSPITAL CARRIÓN
La SUNAT tiene entre sus objetivos procurar la correcta determinación de las obligaciones tributarias de los contribuyentes, razón por la que fomenta el cumplimiento voluntario de las disposiciones legales vigentes y promueve la creación de una conciencia tributaria entre la ciudadanía.

Es por ello que el pasado 8 de junio, con la finalidad de optimizar sus operativos de fiscalización, 18 funcionarios de la Intendencia Regional Junín SUNAT intervinieron en la obra de Mejoramiento de la Capacidad Resolutiva del Servicio de Emergencia Centro Quirúrgico – Cuidados Críticos del Hospital Daniel Alcides Carrión de Huancayo, donde se ejecutó el operativo de Inspección Laboral a la Empresa Consorcio Ejecutor Junín. 
El operativo de Inspección Laboral tiene como objetivo -en una primera etapa- inducir a los contribuyentes a que reconozcan su calidad de entidad empleadora y, en función a ello, cumplan con declarar a la totalidad de sus trabajadores o pensionistas en su planilla. 

La inspección laboral también se encarga de verificar que la entidad empleadora cumpla con sus obligaciones formales y sustanciales con el Seguro Social de Salud-ESSALUD respecto a sus trabajadores dependientes, y que actué como agente de retención en cuanto a las  aportaciones a la Oficina de Normalización Provisional ONP y del Impuesto a la Renta de Quinta Categoría. 
Como resultado de este operativo se intervino a 95 trabajadores entre administrativos y obreros. Producto del relevamiento de información realizado a cada trabajador se reporta que 41 trabajadores NO se encuentran registrados en la planilla del contribuyente, representando un 43% del total.
Finalmente, la SUNAT informa que estas acciones de fiscalización continuarán especialmente en este sector económico, con el objetivo de controlar el cumplimiento de las obligaciones formales de los contribuyentes.
Huancayo, 14 de junio de 2012
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