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Nota de Prensa N°185 - 2012 

En la ciudad de Huánuco
LA SUNAT REALIZA EMBARGO POR 22 MIL SOLES EN DIVERSAS ACCIONES DE COBRANZA COACTIVA
Como parte de las acciones emprendidas para la recuperación de la deuda tributaria, la SUNAT realizó el día 15 de junio acciones de Cobranza Coactiva –entre ellas embargos de bienes– a contribuyentes domiciliados en el distrito de Rupa-Rupa y José Crespo Castillo, quienes mantenían deudas tributarias acumuladas de años anteriores. La suma total de lo recuperado debido al incumplimiento de deuda fue de S/. 22,282.00 nuevos soles
Los deudores tributarios que fueron intervenidos desarrollan actividades económicas relacionadas a negocios de ferretería,  hotelería, venta de insumos para la agricultura, venta de vehículos, servicios médicos  y otros.
La Administración Tributaria llega a estas instancias luego de agotar todas las vías administrativas y de inducción con el deudor tributario para el pago de la deuda, siendo los embargos y otras medidas realizadas, acciones necesarias para cautelar los intereses del Estado. 

Recordemos que todos los deudores tributarios pueden acceder a un aplazamiento y/o fraccionamiento para pagar sus deudas tributarias, solo cumpliendo algunos requisitos básicos. Cabe señalar que una vez otorgado el aplazamiento y/o fraccionamiento, se debe cumplir con cancelar las cuotas mensuales en las fechas previstas, a fin de evitar la pérdida de los bienes y la cobranza coactiva.

Estas acciones son parte de la política de aseguramiento del pago de la deuda tributaria de la Oficina Zonal Huánuco, las cuales continuarán permanentemente en los sectores económicos en los cuales exista un comportamiento de morosidad y de incumplimiento de la deuda tributaria declarada.
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