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         Nota de Prensa  N°190 - 2012
En  Todo Piura
 LA SUNAT FISCALIZA A 832 ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES
En el mes que celebra a los padres, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT realizó acciones de carácter masivo con el objetivo de verificar y controlar el cumplimiento  de las obligaciones  tributarias, tales como  la correcta emisión y entrega de comprobantes de pago por parte de los diferentes establecimientos comerciales que guarden relación con el día festivo.

Es así que en las primeras semanas del mes de junio se han intervenido a 832 establecimientos, dedicados a la venta de prendas de vestir, calzado, equipos electrónicos, etc., con el fin de verificar la correcta entrega de comprobantes de pago y el cumplimiento de diversas obligaciones tributarias.

El resultado de estas intervenciones arrojo un índice de 47% de incumplimiento a la correcta emisión de comprobantes de pago y normas tributarias, por lo que SUNAT aplicará las sanciones de Multas o Cierres Temporales de Local a quienes hayan incurrido en infracción según lo establecido en el Código Tributario.

También se realizaron Operativos de Control Intermitente de Actividades Económicas a los principales Mercados de la Provincia de Piura, con el objetivo de orientar y prevenir la evasión tributaria de los lugares más concurridos previos al Día de Padre.
Se informa que la SUNAT seguirá interviniendo intensivamente en los centros comerciales, ferias, mercados, entre otros, a fin de regular el cumplimiento de las obligaciones tributarias.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Piura, miércoles 20 de junio del 2012.
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