Nota de Prensa N°193 - 2012
Sorteo organizado por la SUNAT
NUEVE CIUDADANOS DE TACNA SON LOS GANADORES DEL PRIMER SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO 2012
Nueve tacneños estuvieron entre los ganadores del Primer Sorteo de Comprobantes de Pago que realizó la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) en su sede de San Luis, Lima; mismo que se realizó el pasado 15 de junio con la presencia de representantes del Ministerio del Interior y Notarios Públicos.
En lo que comprende a la Zona 3 -que incluye a los departamentos de Tacna y Moquegua- se sortearon 20 premios, resultaron favorecidos ocho ciudadanos de Tacna y uno de Moquegua. Resultando así, que el 45% de los ganadores corresponden a la jurisdicción de la SUNAT Tacna.
Los afortunados ganadores de Tacna son los siguientes: Con un premio de 5 mil nuevos soles cada uno: Jesús Delgado Iriarte, Guillermo Acuña Arcos, Carmen Ticona Pérez, Edinson Solís Sarmiento, Berta Fernández Gambarini, Manuel Espinoza Yáñez; con un premio de 10 mil nuevos soles cada uno: Mario Choque Yanapa, Betsy Tone Gómez. 
En Moquegua resultó favorecido con un premio de 5 mil Nuevos soles, Mario Coayla Coayla. La relación competa de los ganadores de todas las zonas puede ser consultada en la página web: www.sunat.gob.pe; o en el Centros de Servicios al Contribuyente. En los próximos días se realizará la ceremonia pública de entrega de los premios a los afortunados ganadores.
La Administración Tributaria informó que hasta el 15 de agosto se recibirán los sobres para participar en el Segundo Sorteo de Comprobantes de Pago para personas naturales, en las ánforas ubicadas en los Centros de Servicios al Contribuyentes y oficinas del Banco de la Nación. Participan en este sorteo las Boletas de Venta, Recibo por Honorarios, Boletos de Viaje de Transporte Terrestre de Pasajes y los tickets emitidos por máquinas registradoras autorizadas emitidos durante el 2012.
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