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La intervención fue a 30 puestos de venta de autopartes

SUNAT DECOMISA MERCADERÍA VALORIZADA EN CASI 200 MIL SOLES
Funcionarios de la SUNAT, realizaron un operativo de sustentación de mercaderías en 30 puestos de venta de autopartes ubicados en la Feria San Lorenzo de la ciudad de Chiclayo, en el cual se comisó mercadería valorizada en 200 mil soles aproximadamente.
El operativo empezó a las 1:30 pm, en donde los comerciantes al no sustentar la propiedad de mercadería con la documentación respectiva, los funcionarios de SUNAT procedieron al decomiso de los bienes entre los que figuran equipos de sonido, autorradios, parlantes, mataperros, parrillas, amplificadores, entre otros. 

Asimismo se intervinieron tres establecimientos donde se encontró mercadería de procedencia extranjera, la cual no se encontraba debidamente acreditada ni sustentaba su ingreso legal al país.

En la intervención participaron 80 funcionarios de tributos internos y aduaneros de la Administración Tributaria, la cual estuvo dirigida por el  Intendente Regional de Lambayeque, Luis Acosta Vilchez,  100 efectivos policiales y cuatro fiscales de prevención del delito. 

Por su parte, el Intendente Regional de Lambayeque, Luis Acosta Vilchez señaló que esta acción de fiscalización forma parte de la lucha continua contra la evasión y el contrabando que SUNAT viene realizando en la cual se proyecta evitar la informalidad y garantizar que los contribuyentes cumplan con sus obligaciones.
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