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      Nota de Prensa Nº199 - 2012  

En la Región Ucayali
SUNAT REALIZA OPERATIVOS POR FIESTA DE SAN JUAN
En ejercicio de las facultades de fiscalización y con motivo de las fiestas patronales de San Juan, la SUNAT realizó el pasado sábado 23 de junio en diversos establecimientos de la ciudad el operativo denominado CONTROL DE INGRESOS, el cual se inició desde las 7:00 p.m. hasta promediar las 4:00 a.m. de la mañana del domingo 24.

En el operativo se intervino discotecas, bares y otros centros de esparcimiento, con el objetivo de efectuar un control directo del movimiento económico del contribuyente y determinar que los contribuyentes declaren los ingresos que realmente perciben.  

Como resultado del operativo realizado se obtuvieron ingresos en algunos establecimientos que sobrepasaron los 14 mil soles, y en otros locales las sumas fueron cercanas a los 7 mil soles; todos los cuales fueron declarados en el mismo instante de la intervención, emitiendo el respectivo comprobante de pago por los ingresos percibidos.
La SUNAT invoca a toda la población a exigir su comprobante de pago por la compra o servicio que realiza en los diversos establecimientos, remarcando que continuará programando operativos de esta y otra índole en lo que resta de año en los demás distritos y provincias de la región, a fin de lograr una mayor cobertura de control y fiscalización en el universo de contribuyentes pertenecientes a la jurisdicción de la Oficina Zonal Ucayali.

Pucallpa, martes 26 de junio del 2012
OFICINA ZONAL UCAYALI   
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