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Nota de Prensa N°201- 2012 

SUNAT EJECUTA OPERATIVOS DE COBRANZA COACTIVA EN AREQUIPA 
· Acciones fueron efectuadas entre el 20 y el 22 de junio de 2012

La Sección de Cobranza Coactiva de la Intendencia Regional de Arequipa, efectuó con éxito medidas de embargo de intervención en recaudación y depósitos sin extracción, en un operativo que tuvo alcance nacional. Como resultado de estas acciones, se intervinieron a 58 contribuyentes de los sectores manufactura, transporte y comercio, habiéndose recuperado deuda pendiente de pago por la suma de S/ 319,000.00. 

Cabe mencionar que el embargo de intervención en recaudación consiste en la afectación de ingresos directamente de la caja de los contribuyentes, en establecimientos generalmente abiertos al público con ventas a usuarios finales. 
Por su parte, el embargo de depósito sin extracción consiste en garantizar la deuda pendiente de pago con bienes de propiedad del contribuyente, los mismos que permanecen en posesión de éste.

Se pone en conocimiento de la ciudadanía que la Intendencia Regional de Arequipa continuará tomando medidas similares todos los meses. Por tal razón, recomendamos a los contribuyentes que mantienen tributos impagos, se acerquen a la sede de la Intendencia a conocer del estado de su deuda a fin de regularizarla a la brevedad. 
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