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% Incumplimiento

FERIA ESCOLAR DE MINKA 100% GALERIA BLANCA 100%

FERIA ESCOLAR REGIONAL 2012 100% CENTRO COMERCIAL TARPUY 94%

GRAN FERIA ESCOLAR “EL MOCHILÓN DE ATE” 100% GALERIA SANTA CATALINA 75%

GRAN FERIA ESCOLAR PARQUE FÁTIMA 100% CENTRO COMERCIAL MAGALY  67%

GRAN FERIA ESTUDIANTIL DEL PIVE 2012 100% C.C. MINA DE ORO 1 63%

FERIA ESCOLAR “PLAZA VITARTE” 94% GALERIA PLAZA CENTRAL 56%

FERIA ESCOLAR 2012: “AL COLEGIO CON PRODUCTORES” 93% GALERIA LA GRAN MESA 53%

EXPOFERIA ESCOLAR (MULTILIBRO) 93% C.C. BANDIDO  40%

EXPO FERIA ESCOLAR - PLAZA LIMA NORTE 92% C.C. SAN MARCOS 33%
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         Nota de Prensa N° 054-2012
En Lima
LA SUNAT DETECTA QUE EL 93% DE FERIAS ESCOLARES NO ENTREGAN COMPROBANTES DE PAGO
· Más de 300 establecimientos recibirán sanciones de cierre y pegado de carteles de incumplimiento de sus obligaciones tributarias.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino, entre el 28 y 29 de febrero, 428 locales -ubicados en las principales ferias y galerías de la capital- dedicados a la comercialización de productos escolares, detectándose que el 81% de ellos no entregaban comprobantes de pago a sus clientes.
Según el tipo de establecimiento intervenido, el resultado de inconsistencias detectadas, por un equipo de 50 fiscalizadores del ente recaudador, fue de 93% en ferias escolares y 65% en galerías más concurridas por los padres de familia. Los mayores niveles de incumplimiento se detectaron en:

Los distritos que presentaron las mayores irregularidades fueron Bellavista, Callao y Villa El Salvador (con el 100% de incumplimiento). Le siguen Chorrillos (con 97%), Ate-Vitarte (con 97%), Santa Anita (con 93%), El Agustino (con 87%), Independencia (con 85%), Cercado (con 65%) y San Juan de Miraflores (63%).
Se aplicarán sanciones

Como resultado de las intervenciones más de 300 establecimientos serán sancionados, en los próximos días, por la SUNAT, con el cierre temporal de sus locales y el pegado de carteles de incumplimiento de obligaciones tributarias, que se aplicarán dependiendo de la reincidencia de la falta cometida.
Cabe precisar que el comprobante de pago permite a los clientes poder hacer efectivo un reclamo en caso el producto adquirido tenga algunas fallas (es la única constancia de la compra realizada). Asimismo, con este documento se garantiza que el contribuyente declare sus impuestos de acuerdo a las ganancias percibidas y no omita sus ingresos al Fisco.
La SUNAT continuará con las acciones de generación de conciencia tributaria y formalización de actividades comerciales, a fin de promover el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes, reduciendo los niveles de evasión e informalidad existente.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

                   Lima, domingo 4 de marzo del 2012.
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