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Nota de Prensa N° 057-2012
LA SUNAT DESCARTA TRÁFICO DE INFLUENCIAS EN PROCESOS DE SELECCIÓN DE PERSONAL
Ante la reciente denuncia periodística sobre tráfico de influencias en los que habría incurrido el Sr. Antauro Humala al recomendar a ciertos funcionarios para algunos cargos en la Administración Tributaria, la SUNAT descarta cualquier tipo de intervención en sus procesos de selección y evaluación de personal.
Todos los concursos públicos, así como la calificación del personal interno para ocupar puestos directivos se realizan cumpliendo los procedimientos administrativos establecidos por la Intendencia Nacional de Recursos Humanos, que tiene por objetivo seleccionar a los profesionales más calificados y que cumplen con los perfiles solicitados.

Con relación a las designaciones de los cargos en la “Intendencia de Aduanas de Puerto Maldonado” y la “Intendencia de Administración”, referidos en los supuestos correos electrónicos presentados en el informe periodístico, es conveniente precisar que no corresponden a los funcionarios que actualmente se desempeñan en dichos puestos.
Recientemente, la SUNAT ha culminado un proceso de selección interna para elegir a sus Intendentes Regionales de tributos internos e Intendentes de Aduanas de las distintas sedes del interior del país, los postulantes pasaron por diversas etapas en las que se evalúo sus años de experiencias, formación profesional, grado académico, entre otros.

Cabe precisar que este tipo de calificación se aplica a todos los cargos a los que se postula en los concursos públicos y en los procesos internos para ocupar puestos directivos.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 12 de marzo del 2012.
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