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           Nota de Prensa N° 062-2012  

Se remitían a Tailandia y Alemania

LA SUNAT IMPIDE ENVÍO AL EXTRAJERO 

DE 11 VALIOSOS MANTOS DE LAS CULTURAS

MOCHICA Y NAZCA 
· Cuatro salían con certificados falsos del Ministerio de Cultura declarados como textiles artesanales.

El control a los envíos y encomiendas que se remiten fuera del país a cargo de los funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) impidió que 11 valiosos mantos y telares pertenecientes a culturas pre-incas desarrolladas en la costa central y sur del país (Mochica y Nazca), salgan al extranjero de manera ilegal.

Los hechos se dieron en un terminal temporal postal de Lima como parte de las acciones de control que la SUNAT ejecuta a toda clase de envíos y encomiendas con destino al exterior del país, cuando estos representan riesgo para el tráfico ilícito de mercancías.

De esta manera, oficiales de Aduanas, alertados por los perfiles de riesgo que las guías postales (que se comprobó eran falsos) manifestaban en un envío de textiles artesanales (que no se suelen enviar en estas épocas del año) deciden seleccionarlos para una revisión física al detalle. 
Grande fue la sorpresa de los funcionarios de la SUNAT, cuando al verificar el contenido se comprobó que se trataba de mantos y envoltorios de momias pre-incas, con figuras y diseños de personajes antropomorfos y zoomorfos estilizados que al parecer habrían sido sustraídas de las tumbas funerarias de la costa central y sur del país. 


Para validar que los envíos interceptados podrían ser parte de los bienes pertenecientes al Patrimonio Cultural de la Nación, se pidió la intervención inmediata de peritos del Ministerio de Cultura, quienes confirmaron que se trataban de telares originales confeccionados con fibras de lana y algodón con diseños de las culturas Nazca y Mochica. 
Luego de elaborar las actas correspondientes, los 11 telares fueron entregados al Ministerio de Cultura, en tanto continúan las investigaciones a cargo de las autoridades respectivas, según la Ley General de Patrimonio Cultural de la Nación.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 20 de marzo del 2012.
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