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         Nota de Prensa N° 068-2012
LA SUNAT VERIFICÓ ENTREGA DE COMPROBANTES DE PAGO EN PARQUE INDUSTRIAL DE VES
· Se detectó que el 58% de los establecimientos no cumplen con emitirlos a sus clientes.
A fin de verificar la correcta emisión y entrega de comprobantes de pago, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino 182 locales en el Parque Industrial de Villa El Salvador, detectando que el 58% de los establecimientos verificados no cumple con dicha obligación.
Las intervenciones, a esta zona reconocida por la fabricación y venta directa de muebles para el hogar y oficina, se llevaron a cabo durante la semana pasada, participando en los controles más de 30 fiscalizadores de la Administración Tributaria.
El Parque Industrial de Villa El Salvador está conformado principalmente por micro y pequeñas empresas que pueden llegar a tener hasta 100 trabajadores y que están inscritas en el Nuevos RUS o el Régimen Especial del Impuesto a la Renta, regímenes que les brinda una serie de facilidades para cumplir con sus obligaciones tributarias. 
A pesar de ello, muchos contribuyentes no entregan comprobantes a sus clientes, recurriendo a una modalidad de evasión bastante usual que les permite reducir sus declaraciones y pagos mensuales ante la SUNAT, ofreciendo “precios más bajos” en perjuicio de las empresas formales que si cumplen con sus obligaciones y aportan sus impuestos al Estado.
Los establecimientos infractores serán sancionados con el cierre temporal (de acuerdo a la reincidencia detectada en la omisión de entrega de comprobantes), resoluciones de multa (si se incurre en la infracción por primera vez y no se reconoce la falta) y la colocación de los carteles de “incumplimiento de obligaciones” cuando se comete la infracción por primera vez.

La SUNAT continuará con las acciones que fomenten la generación de conciencia tributaria y formalización de actividades comerciales, a fin de promover el cumplimiento de las obligaciones tributarias en todos los sectores de la economía.
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 Lima, martes 27 de marzo del 2012.
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