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Nota de Prensa N° 037-2012
SUNAT PREMIA A CHIMBOTANA POR EXIGIR COMPROBANTES DE PAGO 

· Chimbotana recibió 5 mil soles como premio.
La Superintendencia Nacional de Aduana y de Administración Tributaria – SUNAT, realizó hoy la ceremonia de entrega de premios correspondientes al Tercer Sorteo de Comprobantes de Pago 2011. En esta oportunidad, una ciudadana de nuestra provincia resultó ganadora de un premio correspondiente a 5 mil nuevos soles.

El sorteo se realizó el pasado 13 de enero, en la sede del almacén central de la ciudad de Lima. Luego de verificar la conformidad de los sobres, la señorita Wendy Querevalú Abanto fue proclamada como ganadora de la Zona 1, a la que pertenece nuestra provincia.
El Jefe de la Oficina Zonal Chimbote, William Trejo Calderón, se encargó de entregar los premios correspondientes a la Zona 1 (Lambayeque, Cajamarca, Amazonas, Ancash, Piura y Tumbes), en una ceremonia que se realizó en el auditorio principal de la Intendencia de Aduanas Chimbote, donde también estuvieron presentes los familiares y amigos de las feliz ganadora.

El Notario Público, Luis Montañez Ángeles; y el representante del Ministerio de Interior, José Calderón Castillo, se encargaron de dar fe de la entrega del premio. Asimismo, en las premiaciones que se realizaron en el resto del país, también se contó con la participación de los representantes del Ministerio del Interior y Notarios Públicos.

Cabe precisar que los sorteos se han convertido en una “herramienta de fiscalización”, debido a que los comprobantes depositados son procesados por las áreas de control del ente recaudador para detectar a los contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias. De esta manera, también se fomenta en los ciudadanos el hábito de exigir comprobantes de pago por toda compra realizada o servicio recibido.

Chimbote, 9 de marzo de 2012
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
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