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Actividades incentivan a los ciudadanos a solicitar comprobantes de pago
SUNAT ENTREGÓ 640 MIL SOLES EN PREMIOS A GANADORES DEL TERCER SORTEO DE COMPROBANTES 
La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria (SUNAT) entregó hoy 640 mil soles en premios a los ganadores del Tercer Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago dirigidos a ciudadanos realizado el 13 de enero. Los 80 afortunados recibieron sus premios de S/. 50 mil, S/.10 mil y S/. 5 mil nuevos soles respectivamente, en las sedes del ente recaudador a nivel nacional.

En esta oportunidad se depositaron en las 201 ánforas –96 en Lima y 105 en provincias– dieciocho toneladas de sobres, cifra que demuestra el interés de la sociedad por participar en este tipo de eventos que contribuyen en la formación de conciencia tributaria.

El sorteo de comprobantes de pago es un instrumento de apoyo en las labores de control, pues la información es procesada por las áreas de fiscalización para detectar a los contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias. 

En esta zona del país el Intendente Regional Junín, Luis Zarate Reyes, se encargó de entregar los premios correspondientes a la Zona 2, en un acto especial que se realizó en el auditorio del Centro de Servicios al Contribuyente (CSC) de la Intendencia Regional Junín.
El Dr. Ronald Venero Bocangel, Notario Público de la ciudad de Huancayo; y el Sr. Luis Tupac Yupanqui Laffitt, representante del Ministerio del Interior, se encargaron de dar fe de la entrega de cada premio en la ciudad de Huancayo. En tanto las premiaciones en el resto del país también contó con la participación de los representantes del Ministerio de Interior y los  Notarios Públicos del lugar.
Los  felices ganadores de los cuatro premios de 5 mil nuevos soles lo ganaron Jorge Luis Cordero Quispe, Elizabeth Gladys Lazo Ramos, Elizabeth Edith Castro Huaynates y Mitza Mabel Cosser.
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