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Nota de Prensa N° 045 - 2012

LA SUNAT PRESENTÓ LA CAMPAÑA DE DECLARACIÓN ANUAL DEL IMPUESTO A LA RENTA 2011

Teniendo como marco la inauguración del Centro de Servicios al Contribuyente (CSC) de Villa El Salvador, el Ministro de Economía, Luis Castilla Rubio y la Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, Tania Quispe Mansilla,  presentaron la Campaña del Impuesto a la Renta 2011, bajo el lema  “Por un mejor país para todos”.

Esta campaña tiene como objetivo informar a los contribuyentes sobre las facilidades y servicios ofrecidos para que puedan cumplir con presentar la Declaración Anual del Impuesto a la Renta de manera sencilla, rápida y segura.

Durante su participación, la Superintendente Nacional, Tania Quispe, informó que para la presente campaña se espera que se presenten alrededor de 700 mil declaraciones, lo que representaría un 8% más en relación al resultado del año pasado. De esta cantidad, 175 mil Declaraciones correspondería a Personas Naturales y 525 mil a empresas (personas jurídicas).

También resaltó que año a año viene aumentando el porcentaje de contribuyentes que presentan su Declaración Anual por Internet. Mientras que en el año 2009 este porcentaje era de 93% en el 2011 éste aumentó a 96%, resultados, que tienen como sustento central las facilidades y servicios que brinda la SUNAT para cumplir a tiempo con esta obligación

Por otro lado agregó que para facilitar la declaración y el pago de impuestos, la SUNAT ha puesto a disposición de los contribuyentes, herramientas como la Declaración Simplificada de Renta, así como el portal especializado (www.renta2011.pe) de la campaña con toda la información sobre esta obligación.

Dijo además que se ha habilitado páginas en las redes sociales: facebook (www.facebook.com/renta2011), twitter (www.twitter.com/renta2011), las que se suman al Canal SUNAT en youtube, con lo cual se asegura una mayor presencia en beneficio de los contribuyentes y usuarios.

Negó tráfico de influencias

Por otro lado, ante la reciente denuncia periodística sobre tráfico de influencias en los que habría incurrido el Sr. Antauro Humala al recomendar a ciertos funcionarios para algunos cargos en la Administración Tributaria, la jefa de la SUNAT descartó cualquier tipo de intervención en sus procesos de selección y evaluación de personal.

“Todos los concursos públicos, así como la calificación del personal interno para ocupar puestos directivos se realizan según los procedimientos administrativos establecidos por la Intendencia Nacional de Recursos Humanos, que tiene por objetivo seleccionar a los profesionales más calificados que cumplen con los perfiles solicitados”, puntualizó Quispe Mansilla.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 13 de marzo del 2012.
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