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LA SUNAT PRESENTA PORTAL ESPECIALIZADO RENTA ANUAL 2011
Como parte de los servicios brindados por la SUNAT para facilitar la presentación de la Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2011, se ha desarrollado un portal especializado www.renta2011.pe a fin que los contribuyentes cuente con toda la información y pueden presentar su declaración de manera correcta y oportuna.
En este espacio virtual se puede encontrar información relacionada sobre cómo presentar la declaración, los lugares de presentación y pago del impuesto, casos prácticos, entre otros aspectos relacionados a la Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2011.
Adicionalmente, se ha habilitado espacios en las redes sociales: facebook (www.facebook.com/renta2011) y twitter (twitter.com/renta2011). Estas se suman al CANAL SUNAT en youtube (www.youtube.com/sunatvideos1), con lo cual se asegura una importante presencia en estos medios de información.
También se ha puesto a disposición de las personas naturales la Declaración Simplificada de Renta (Formulario Virtual N° 669), herramienta rápida y sencilla que puede ser utilizada por aquellos que  han obtenido rentas de primera categoría (alquiler de bienes muebles e inmuebles) y cuarta categoría por su trabajo independiente o combinadas estas últimas con ingresos por planilla (quinta categoría)
Asimismo, como en años anteriores se encuentra a disposición de los contribuyentes en SUNAT OPERACIONES EN LÍNEA (www.sunat.gob.pe), el Archivo Personalizado.

Es importante recordar que el cronograma de vencimientos de esta obligación se inicia el 26 de marzo y finaliza el 10 de abril, de acuerdo al último dígito del RUC. Sin embargo, los contribuyentes ya pueden realizar el referido trámite, adelantándose al cronograma establecido.
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