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       Nota de Prensa N° 049 - 2012

SUNAT INAUGURA CENTRO DE COMPUTO EN I.E. REPÚBLICA DE ARGENTINA

· Colegio resultó ganador de 40 mil soles en Sorteo de Comprobantes de Pago el 2009

La Institución Educativa N° 8008 “República Argentina” inauguró ayer su nuevo centro de cómputo, con la presencia de Giovanna Fernández Velazco, Intendente Regional de SUNAT. La ceremonia también contó con la participación de representantes de la Municipalidad Provincial de Trujillo, de la Gerencia Regional de Educación y del alcalde vecinal de La Noria, César Silva Santisteban.

El nuevo centro de cómputo fue implementado con 23 computadoras de última generación (que ya cuentan con servicio de Internet) y un proyector multimedia, con los que se busca mejorar la calidad educativa de los dos mil alumnos que asisten a esta institución.

La infraestructura de este nuevo salón es completamente nueva, ya que se realizó gracias a la donación de cuatro mil soles que donó la Municipalidad Provincial de Trujillo.

Cabe resaltar que la compra de los equipos se realizó con los 40 mil soles que el colegio obtuvo en el 2009, al resultar ganador del Sorteo de Comprobantes de Pago que realiza SUNAT cada año.

La Intendente Regional, Giovanna Fernández Velazco, recalcó la importancia de la participación de las escuelas en este tipo de sorteos cuyo resultado se plasma en la mejora de la educación. Agregó también que los niños asumen un papel de funcionarios de SUNAT en casa, ya que ellos muchas veces son los que recuerdan a los padres exigir los comprobantes de pago y así seguir participando en este tipo de actividades.  

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Trujillo, jueves 15 de marzo del 2012.
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