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             Nota de Prensa N° 058 - 2012 

SUNAT LEVANTÓ MÁS DE 300 ACTAS PROBATORIAS A ESTABLECIMIENTOS QUE NO EMITEN COMPROBANTES DE PAGO EN CHIMBOTE 

Continuando con su rol de verificación para el cumplimiento de las obligaciones tributarias,  los fedatarios encargados de la Verificación de Entrega y Comprobantes de Pago (VECP) de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT, realizaron un total de 635 intervenciones en diferentes establecimientos, de las cuales cuatrocientas fueron actas probatorias.
Las intervenciones se realizaron en Huarmey, Pto Culebras y en los Balnearios de: Tuquillo, Tortugas, Los Chimús y Besique. En la ciudad de Chimbote y Nvo. Chimbote  se intervinieron hoteles, restaurantes, librerías y diferentes mercados (como el Modelo y  Ferrocarril entre otros).

De las 400 actas probatorias impuestas a contribuyentes que no cumplieron con su obligación tributaria de emitir comprobantes de pago, 282 fueron multados, 28 locales fueron sancionados con cierre temporal, a 61 se le colocaron carteles de incumplimiento de obligaciones. Quedan pendientes 29 establecimientos a los cuales ya se les ha programado una fecha en la cual se hará efectiva su sanción, Además de levantarse también 84 actas preventivas y 151 conformes.
El desarrollo de los operativos de Verificación de Entrega de Comprobantes de Pago que el ente recaudador desarrolla, busca propinar un duro golpe al comercio informal y a su vez tomar medidas de prevención y sanción, ante el incumplimiento de las obligaciones tributarias. 

SUNAT ha anunciado que las acciones de control y fiscalización continuarán en los próximos meses, a fin de formalizar las actividades comerciales y garantizar el cumplimiento de las obligaciones tributarias.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chimbote, Viernes 23 de Marzo del 2012.
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