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          Nota de Prensa N° 060 - 2012 

En el Cusco
LA SUNAT ADJUDICÓ GRAN CANTIDAD DE BIENES VALORIZADOS EN MÁS DE 68  MIL DÓLARES

· Las favorecidas son la Clínica San Juan de Dios, Municipios Distritales de Hampatura y Ancahuasi, INDECI; Hogar de Menores, entre otros.

Sin descuidar sus acciones en la prevención y represión al contrabando, la evasión tributaria y el tráfico ilícito de mercancías, funcionarios de la Aduana del Cusco de la SUNAT entregó una importante adjudicación a nueve Instituciones sin fines de lucro, valorizada en 68 mil 209 dólares americanos.
Las mercancías adjudicadas en esta ocasión conciernen a prendas de vestir, zapatillas, artefactos, CD en blanco, frazadas, colchas herramientas, telas,  entre otros, los mismos que son el resultado de las continuas intervenciones ejecutadas por los Oficiales de Aduanas en los diferentes Puestos de Control Aduanero. 

Entre las instituciones beneficiadas con este acto de bien social están la “Clínica San Juan de Dios”, Hospital Antonio Lorena; las Municipalidades Distritales de Hampatura y de Ancahuasi; INDECI; Hogar de Menores “El Arca” las Parroquias San Miguel de Acos, Virgen del Rosario de Huancarani; y el Puesto de Salud de Chaccrampa. 

La ceremonia se desarrollará en las instalaciones del Almacén de la Aduana del Cusco, ubicado en el parque Industrial B-16, acto que contará con  la presencia de los principales directivos de la SUNAT y de los representantes de cada institución beneficiada.

Cabe recordar que periódicamente la SUNAT ejecuta este tipo de acciones en todo el territorio nacional en favor de los más necesitados a través las asociaciones de apoyo social.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Cusco, miércoles 21 de marzo del 2012.
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