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En Tumbes
SUNAT EMBARGA 2 ÓMNIBUS A EMPRESAS DE TRANSPORTES
Como parte de las acciones de cobranza coactiva
La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria continúa con sus acciones de cobranza coactiva. En la última semana, se realizó un operativo en el cual se efectuó un embargo en forma de Depósito con Extracción de Bienes al contribuyente TURISMO EXPRESO LATINO AMERICANO EIRL hasta por la suma de sesenta y seis mil ochocientos ochenta y cuatro nuevos soles.

El embargo en forma de depósito con extracción de bienes consiste en el retiro de los bienes del deudor tributario que se encuentren en cualquier establecimiento, inclusive los comerciales o industriales, u oficinas de profesionales independientes. Esto aún cuando se encuentren en poder de un tercero e incluso cuando los bienes estuvieran siendo transportados.
En estricta observancia de la ley y con el apoyo de la Policía Nacional se llevó a cabo con éxito la diligencia, la cual se realizó en el Puesto de Control Carpitas, donde se intervino al ómnibus de placa de rodaje N° A7T-957, propiedad del contribuyente antes señalado.
Asimismo, se realizó un embargo en forma de depósito sin extracción de bienes al contribuyente MODERNO EXPRESS DE TURISMO S.A.C. hasta por la suma de noventa y seis mil cuatrocientos cuarenta y cinco nuevos soles, del ómnibus propiedad de dicha empresa y con placa UQ5553.
La ejecución de estas medidas continuará en los próximos días con aquellos contribuyentes que no hayan cumplido con regularizar sus obligaciones tributarias pendientes y cuyas deudas se encuentren en Cobranza Coactiva.
Tumbes, miércoles 21 de marzo de 2012
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