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           Nota de Prensa  N° 098-2012
AUMENTO EN DEVOLUCIONES EXPLICA LIGERO DESCENSO DE RECAUDACIÓN EN ABRIL

El ligero descenso de los Ingresos Tributarios del Gobierno Central en abril se explica básicamente por las mayores devoluciones registradas en dicho mes, aseguró el Superintendente Nacional de Tributos Internos de la SUNAT, Enrique Vejarano.

“En abril las mayores devoluciones sumaron S/. 1 103 millones, equivalente a un aumento de 65% en relación a similar mes del año pasado, esta cifra explica en parte los resultados obtenidos en los ingresos tributarios del mes”, anotó.

Vejarano detalló que las mayores devoluciones del régimen de recuperación anticipada del IGV crecieron 483%, mientras las devoluciones por saldo a favor del exportador, por el aumento de las exportaciones en el primer trimestre, aumentaron en 14%.  

En abril, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 9 219 millones, registrando una disminución de 0,7% en términos reales, respecto a similar mes del 2011. 
El representante de la SUNAT afirmó también que la recaudación de los principales componentes (IGV e IR) tuvo un aumento de 7%, mientras que el Impuesto a la Renta tuvo un crecimiento de 5,4% mientras que la del IGV Interno un aumento de 7,6% como reflejo del buen comportamiento de las ventas locales.

“En general, la recaudación de las obligaciones del mes muestran una evolución positiva destacando el aumento en más de 43% en los ingresos por Impuesto a la Renta de Quinta Categoría (trabajadores dependientes)”, precisó.

En relación a sus componentes, la recaudación por tributos internos (sin considerar las contribuciones sociales) ascendió a S/. 8 721 millones en el mes de abril, con un crecimiento real de 6,4%, mientras que la de tributos aduaneros alcanzó S/. 1 602 millones, registrando una reducción de 8,5%. 

Los resultados obtenidos en abril reflejaron el favorable desempeño de la actividad nacional (el PBI de febrero creció 7,2% y acumuló crecimiento de 6,3%) y la demanda interna (en febrero creció 7,2% y acumuló  crecimiento de 5,5% en el primer bimestre). A estos factores se suma la intensificación de las acciones de fiscalización, cobranza y servicios implementados por la SUNAT.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 7 de abril del 2012.
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