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           Nota de Prensa N° 106-2012  

LA SUNAT INCAUTÓ MERCANCÍA VALORIZADA EN MÁS DE 80 MIL SOLES
Equipos de sonido, televisores, licuadoras, planchas, extractoras, DVD, prendas de vestir, licores, entre otros productos, fueron incautados por el personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) cuando revisaban la bodega de un bus interprovincial. El valor comercial de la mercancía es superior a los 80 mil soles.
La intervención se realizó en el cruce de la Panamericana Sur con la Carretera Binacional, lugar de ingreso hacia la ciudad de Moquegua, que contó con la participación de la Policía Nacional y representantes de la Fiscalía Provincial Penal Corporativa de Mariscal Nieto.

En esas circunstancias, se intervino al vehículo proveniente de Tacna con destino a Puno. Durante las verificaciones efectuadas en el salón y bodega del vehículo, se encontró varios costales -que se estaban camuflados entre el equipaje de los pasajeros- con equipos de sonido, televisores, licuadoras, planchas, extractoras, DVD, prendas de vestir.
Debido a ello, el representante del Ministerio Público dispuso la incautación de la mercancía ya que no contaban con ningún documento que acredite su ingreso legal al país ni el traslado de los mismos.

Tras la elaboración del acta de incautación correspondiente, la mercancía fue trasladada al almacén de la Aduana de Ilo, mientras se inician las investigaciones del caso buscando identificar a los responsables de este ilícito, que pertenecerían a una de las mafias de contrabandistas que operan en el sur del país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 18 de mayo del 2012. 
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