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            Nota de Prensa N° 108-2012  

SUNAT INTERVIENE  2.5 TONELADAS DE INSUMOS QUIMICOS TRANSPORTADOS ILICITAMENTE EN ICA
· Se presume posible uso de productos incautados en la elaboración de drogas.

Alrededor de 2.5 toneladas de insumos químicos que estaban siendo transportadas irregularmente de Lima a Puno fueron intervenidas anoche en el kilómetro 285 de la Panamericana Sur, a la altura del peaje de ingreso a Ica, por el equipo de Control Móvil de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT).
El hallazgo se produjo promediando las siete de la noche cuando esta unidad especializada intervino, como parte de sus acciones de control permanente en la zona, un camión que transportaba balones de gas, artefactos eléctricos y colchones con documentación incompleta que evidenciaba una infracción tributaria, informó el Intendente Regional Ica de la SUNAT, Fredy Quevedo.
Al realizar la revisión del vehículo detectaron la presencia de galones con tinner y latas con ácido muriático, que suelen utilizarse como insumos para la elaboración de pasta básica de cocaína, con un peso aproximado de 2.5 toneladas, que no habían sido declarados formalmente por los transportistas.

Inmediatamente los funcionarios de la SUNAT procedieron a dar cuenta del hallazgo a las autoridades policiales y del Ministerio Público quienes han iniciado las investigaciones correspondientes para identificar a los responsables de este ilícito.

El último viernes la misma unidad intervino un camión con nueve mil casacas de manufactura boliviana, valorizadas en 450 mil nuevos soles, que estaban por ingresar de contrabando a Lima procedente de Puno y que corresponderían a una de las mafias que opera en la zona sur del país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 23 de mayo del 2012.
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