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   Nota de Prensa N° 127 - 2012
LA SUNAT SANCIONÓ A LOCALES QUE NO ENTREGARON COMPROBANTES DE PAGO
Cierre temporal es de 3 a 10 días, dependiendo de la reincidencia en la falta.
El día de ayer, profesionales de la Intendencia Regional La Libertad de la SUNAT, ejecutaron la sanción de Cierre Temporal de Establecimiento a 164  locales comerciales en la Ciudad de Trujillo y en las localidades de Virú, Chao, Casa Grande y Chocope.
Los contribuyentes sancionados son aquellos que en los operativos de Verificación de Entrega de Comprobantes de Pago (VECP), realizado por los Fedatarios Fiscalizadores de la SUNAT, se les detectó que no entregaron dichos comprobantes o entregaron comprobantes que no reunían los requisitos.

También se realizó el pegado de carteles de “incumplimiento de obligaciones tributarias” en 239 locales. Este tipo de sanción “moral” se aplica a los establecimientos en los que se detectó que no entregaban comprobantes por primera vez y reconocieron la falta.
Cabe precisar que cuando un contribuyente no emite comprobantes de pago, omite la declaración de los impuestos correspondientes por las ganancias generadas; lo que representa una modalidad de evasión que afecta a toda la economía, perjudicando a los empresarios y comerciantes formales.

Desde enero a abril, esta Intendencia Regional ha realizado 6,566 intervenciones en operativos VECP, detectándose que el 46% de los establecimientos intervenidos incumplieron con su obligación de entregar comprobante de pago.
La SUNAT continuará con las acciones de generación de conciencia tributaria y formalización de actividades comerciales en todo el país, a fin de promover el cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes, reduciendo los niveles de evasión e informalidad existentes.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

                   Trujillo, jueves 3 de mayo de 2012.
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