




Nota de Prensa N° 140 - 2012
Destaca crecimiento de 17% en recaudación en La Libertad entre enero y abril 

JEFA DE LA SUNAT INAUGURA CENTRO DE SERVICIOS AL CONTRIBUYENTE EN TRUJILLO
La Jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla inauguro esta mañana un Centro de Servicios al Contribuyente (CSC) en la ciudad de Trujillo, en el marco de un amplio programa de acciones orientadas a mejorar la atención a los contribuyentes a nivel nacional. La sede, ubicada en la urbanización Las Quintanas recibe aproximadamente a 1200 personas al mes, cifra que representa un incremento de 50% con relación al año anterior. 
Conforme explicó la titular del organismo tributario y aduanero la apertura oficial de este centro obedece al incremento de contribuyentes en la Región La Libertad, que actualmente suman 231,574 en su mayoría de los sectores minería, agroexportación, construcción y fabricación de calzado.

La titular de la SUNAT destacó también que en la región de La Libertad se vienen obteniendo buenos resultados en materia de recaudación acordes con las proyecciones institucionales. Precisó que en el período comprendido entre enero y abril del 2012 se ha recaudado en esta región 527 millones de soles, lo que representa un incremento de 17% con relación al año anterior.

“Esto se explica básicamente por el dinamismo económico de la región y por las acciones de control, fiscalización y servicios que realiza la SUNAT” anotó.
En el centro inaugurado se brinda orientación personalizada a los contribuyentes para que puedan realizar trámites relacionados al RUC, comprobantes de pago,  solicitar la clave de acceso y el código de usuario de SUNAT para operaciones en línea, entre otros servicios.
También se realizan fiscalizaciones masivas para detectar irregularidades en el cumplimiento de las obligaciones tributarias. Asimismo el contribuyente  puede obtener información acerca de los operativos realizados, cierres, multas, devolución de bienes, comisos, abandonos y verificación de imprentas.  

El CSC Las Quintanas está ubicado en la avenida Manuel Vera Enriquez 470 de la urbanización Las Quintanas y su horario de atención es de lunes a viernes de 8:30 a.m. a 5:00 p.m. y sábados de 9:00 a.m. a 1:00 p.m. 

A la ceremonia asistieron  el alcalde provincial de Trujillo, César Acuña Peralta; el Presidente Regional de La Libertad, José Murgia; y diversas autoridades de la región. 
Intendencia Regional La Libertad

Trujillo, miércoles 09 de mayo de 2012
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