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            Nota de Prensa N°142 - 2012  

SUNAT INAUGURÓ CENTRO DE SERVICIOS AL CONTRIBUYENTE EN CHIMBOTE
Con la presencia de trabajadores de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), se inauguró el Centro de Servicios al Contribuyente de la ciudad de Chimbote, en cuyas modernas instalaciones se brindará orientación y  se facilitarán los trámites de los contribuyentes de la localidad.

La inauguración del Centro de Servicios de Chimbote forma parte del proyecto de descentralización de los servicios tributarios y fortalecimiento institucional que viene implementando la Administración Tributaria para ofrecer mayores facilidades a los contribuyentes para que formalicen sus actividades comerciales.
Como parte de esta iniciativa institucional se tiene prevista la implementación de más de 12 nuevos centros de servicios en todo el país solo durante el 2012 con una inversión superior a los 100 millones de soles. 
La SUNAT prevé un incremento de 7% en el número de atenciones que se brindarán a los contribuyentes, superando la cifra de seis millones y medio registrada el 2011, para lo cual se pondrán en marcha nuevos puntos de servicios tributarios a nivel nacional.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chimbote, viernes 11 de mayo del 2012.
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