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Nota de Prensa N° 143 - 2012
En Tacna

LA SUNAT REALIZÓ EL REMATE DE BIENES EMBARGADOS POR DEUDA TRIBUTARIA

El jueves 10 de mayo, la SUNAT realizó el remate de bienes embargados por deudas tributarias en cobranza coactiva. Ante una numerosa asistencia de postores se realizó el remate de bienes como automóviles, equipos electrónicos, equipos de oficina y maquinaria industrial, que fueron embargados a los deudores tributarios Consorcio Pesquero Rodríguez S.A., Vizcarra Contreras Gilberto Martín, Yucra Serrano Edward y Consorcio de Proyectos S.R.L., los cuales mantienen deuda tributaria pendiente de pago ascendente a 3 millones 300 mil Nuevos Soles. 
También se remataron diversos muebles comisados y declarados en abandono, producto de las intervenciones realizadas por Control Móvil.
La SUNAT continua realizando acciones de cobranza y fiscalización, las cuales buscan corregir comportamientos tributarios, aumentar sostenidamente la recaudación y generar riesgo contra el incumplimiento tributario.
Finalmente, la Administración Tributaria recomendó a los contribuyentes que mantienen deuda tributaria pendiente de pago, regularizar la misma y evitar estas medidas de embargo coercitivo.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional.

Tacna, viernes 11 de mayo de 2012

