




Nota de Prensa N°146 - 2012
SUNAT BRINDARÁ ORIENTACIÓN TRIBUTARIA EN EL PORVENIR
Además se podrán realizar distintos trámites
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), en su constante esfuerzo por brindar un mejor servicio al contribuyente, ha creado los Centros de Servicios Móviles que se trasladan a diversas localidades con la finalidad de brindar orientación tributaria y realizar trámites de RUC y Comprobantes de pago en lugares donde la SUNAT no tiene oficinas.
En esta oportunidad, el Centro de Servicios Móvil ha programado una visita al distrito El Porvenir, donde brindará atención los días 15, 16 y 17 de mayo del presente año, en el horario de 9:00 am a 4:30 pm, en el Paseo Peatonal Francisco de Zela cuadra 12.
En el Centro de atención móvil los contribuyentes podrán realizar trámites de inscripción en el RUC, actualización y/o modificación de datos del RUC, obtener su clave de acceso y código de usuario a SUNAT Operaciones en Línea para efectuar consultas y trámites por Internet, así como recibir orientación personalizada sobre sus obligaciones tributarias, los regímenes tributarios, cómo elaborar y presentar sus declaraciones, el uso de comprobantes de pago y  diversos temas de índole tributario.
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