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       Nota de Prensa N°148 - 2012
Por día de la madre
LA SUNAT REALIZÓ CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN EN PRINCIPALES CENTROS COMERCIALES Y CALLES DE CUSCO
Se verificó la correcta emisión y entrega de Comprobantes de Pago en los principales Centros Comerciales como Paraíso, Confraternidad, Molino, Cusco, Plaza Sur, calle Márquez y aledaños, así como en las denominadas Ferias del Altiplano. 
Conocido el repunte de la actividad comercial por la conmemoración del “Día de la Madre”, la SUNAT Cusco inició la Campaña de Formalización mediante la cual personal de la Administración Tributaria se ubicó en las zonas de acceso a los Centros Comerciales y calles, e indujo a los compradores que exijan su comprobante por toda compra que realicen o servicio que reciban. Dichos comprobantes de pago permitirán a los consumidores finales participar en los sorteos de Comprobantes de Pago promocionados por SUNAT; pero lo más importante es que contribuirán con el desarrollo de nuestro país.

El operativo permitió verificar que de los 2,784 compradores  controlados, en los diversos centros comerciales y calles céntricas de la ciudad, el 87% sí recibió comprobantes de pago. Sin embargo, en 362 casos (13%) no se recibió comprobante ya que el vendedor de bienes o prestador de servicio no contaba con un número RUC. 
Es importante mencionar que este alto porcentaje de emisión de comprobantes es el resultado de un efectivo control de la Administración Tributaria; sin embargo, el gran reto es que todos los comerciantes estén inscritos en el RUC y emitan los comprobantes voluntariamente y que los compradores los exijan siempre.
Por ello apelamos a la CONCIENCIA TRIBUTARIA de todos los ciudadanos, para que exijan la entrega de comprobantes de pago por la compra de bienes o la adquisición de servicios.
La Administración Tributaria se siente comprometida a redoblar esfuerzos, por lo que se ha elaborado la Campaña de Formalización que comprende -además de la orientación y prevención- etapas de detección de infracciones, y la ejecución de las sanciones que correspondan en aquellos sectores que aún mantienen elevados niveles de informalidad. 

Finalmente, se les recuerda que la SUNAT continuará con la Campaña de Formalización en las principales fechas festivas y en los sectores con mayor nivel de informalidad. 
Cusco, 16 de mayo de 2012.
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