

Nota de Prensa N°155 - 2012  

HASTA FIN DE MES PUEDEN PARTICIPAR EN EL SORTEO DE COMPROBANTES
Las personas que desean participar en el Primer Sorteo de Comprobantes de Pago de Personas Naturales 2012, podrán depositar los sobre que contienen comprobantes de pago emitidos desde el 1 de enero de 2011 hasta 31 de mayo de 2012, deben depositar en las ánforas autorizadas un sobre que contiene comprobantes cuya suma total sea igual o mayor a 30 nuevos soles.
La recepción de los sobres será hasta el 31 de mayo y el sorteo se realizará el 15 de junio próximo, en Lima, con la participación del representante del Ministerio del Interior y Notario Público. Los ganadores recibirán cuatro premios de S/. 50 mil, doce premios de S/. 10 mil y 64 de S/. 5 mil, que serán distribuidos en cuatro zonas geográficas.
Los comprobantes que participan en el Sorteo son, la Boleta de Venta, el Ticket emitido por máquina registradora, el Recibo por Honorario en formato físico y el Boleto de Viaje emitido por las empresas de transporte terrestre interprovincial de pasajeros.
Para participar coloque los comprobantes de pago válidos en un sobre, cuyo importe total sea igual o superior a 30 Nuevos Soles, consigne su nombres y apellidos completos, el número de su DNI, la dirección incluido el distrito, provincia y departamento y un número telefónico, este último dato opcional. En este Primer Sorteo, participan inclusive los comprobantes emitidos durante el año 2011, de esta forma, se podrá tener mayores opciones para ganar. 
Participan en el Sorteo, ciudadanos mayores de edad y se han habilitado ánforas ubicadas en las oficinas de la SUNAT y en las agencias del Banco de la Nación.
Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional.
Tacna, lunes 21 de mayo de 2012
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