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          Nota de Prensa N°157  - 2011
Este miércoles 30, en la ciudad de Chiclayo 
SUNAT REALIZARÁ SEMINARIO PARA PERIODISTAS
Sobre temas tributarios y aduaneros

Con el fin de brindar a los hombres de prensa del departamento de Lambayeque una visión actualizada de lo que es la SUNAT, con información ligada al ámbito tributario y aduanero, la Intendencia Regional de Lambayeque realizará este miércoles 30 de mayo el Seminario Sunat para periodistas denominado “El Conocimiento Tributario y Aduanero al Servicio del Periodismo”.
Esta actividad forma parte del Programa de Comunicación a cargo de la Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional de la SUNAT, en el cual se viene capacitando a periodistas de los diferentes departamentos del país  en temas tributarios y aduaneros con el fin de que integren estos temas a su quehacer informativo.
Las ponencias estarán a cargo del Intendente Regional de Lambayeque, el Sr. Luis Acosta Vílchez; el Intendente de Aduanas de Chiclayo, el Sr. Carlos Jara Gabriel. También habrá ponencias a cargo de representantes de los diarios La República, La Industria y Correo, quienes serán parte del grupo de expositores locales. Desde Lima participará César Campos Rodríguez, analista político y periodista de larga trayectoria, con el tema ‘Libertad de Expresión y Ética Periodística’.
El seminario se realizará en la Sala Ceterni del Hotel Costa del Sol, ubicado en la Av. Balta N°399, en la ciudad de Chiclayo. Los asistentes recibirán material de trabajo, merchandising y la respectiva certificación a nombre de la SUNAT. 
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