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       Nota de Prensa N°158 - 2012
SUNAT REALIZA MÁS DE 350 INTERVENCIONES DE VERIFICACIÓN DE ENTREGA DE COMPROBANTES EN TUMBES
48% de los establecimientos no cumplen con emitir dicho documento, incurriendo en una modalidad de evasión
Las acciones de fiscalización en el presente año no se detienen. Así, la SUNAT -a fin de verificar la correcta emisión y entrega de comprobantes de pago- ha realizado entre los meses de enero a abril, 359 intervenciones en locales de las zonas de mayor movimiento comercial de la ciudad, detectando que 172 de los establecimientos verificados no cumplen con dicha obligación o emite otro tipo de documentos (notas de ventas, proformas, entre otros) sin validez tributaria. 
Asimismo, del total de intervenciones efectuadas el 6% de los casos tienen acciones preventivas; sin embargo, el 48% es sancionado por no emitir comprobantes de pago. 

Cabe precisar que si un contribuyente no emite comprobantes cuando realiza una venta o brinda un servicio a sus clientes, incurre en una modalidad de evasión e informalidad existente, puesto que no registra todos sus ingresos, buscando declarar y pagar menos impuestos de los que le corresponden, ofreciendo “bajos precios” en perjuicio de las empresas formales que si cumplen con sus obligaciones.
Los establecimientos con irregularidades detectadas serán sancionados con el cierre temporal (de acuerdo a la reincidencia en el tipo de infracción), resoluciones de multa o la colocación de los carteles de “incumplimiento de obligaciones” cuando se comete la infracción por primera vez y presenta su formulario 880 reconociendo su infracción.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

                   Tumbes, jueves 24 de mayo del 2012.
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