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  Nota de Prensa N° 252-2012
INGRESOS TRIBUTARIOS AUMENTARON 7,8% EN OCTUBRE  
· Los Ingresos Tributarios de octubre ascendieron a S/. 6 917 millones, registrando un crecimiento de 7,8% y con ello sumaron S/. 69 884 millones en los primeros diez meses del año, aumentando en 6,5% respecto de similar período del año anterior. 
· En octubre, la recaudación del IGV creció 11,5%, mientras que la del Impuesto a la Renta lo hizo en 0,7% no obstante la caída en la recaudación del sector minero  (el Impuesto a la Renta de Tercera Categoría cayó 31%) por la coyuntura internacional de menores precios respecto del año anterior. 

· Los favorables resultados reflejan la intensificación de acciones de la Administración Aduanera y Tributaria por distintos frentes en su tarea de ampliar la base tributaria y reducir el incumplimiento tributario.

· Entre enero y octubre, los ingresos por Impuesto a la Renta crecieron 5,4% mientras que los del  IGV lo hicieron en 5,6%.

RECAUDACIÓN 

En octubre, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central totalizaron S/. 6 917 millones, registrando un crecimiento de 7,8%, en términos reales, respecto a similar mes del año pasado. En relación a sus componentes, la recaudación por tributos internos (sin considerar las contribuciones sociales) ascendió a S/. 5 679 millones, experimentando un incremento real de 5,0%, mientras que la de tributos aduaneros sumó S/. 2 069 millones, con un crecimiento de 16,3%. 

Por su parte, las devoluciones de impuestos sumaron S/. 831 millones en octubre, registrando un crecimiento de  7,8% respecto de similar mes del 2011.

Los resultados favorables de octubre continuaron reflejando la Gestión Directa de la SUNAT, reflejada a través de la intensificación de las acciones de fiscalización y cobranza, mediante acciones inductivas, de auditoría y fiscalización que han permitido en estos diez primeros meses del año un monto de ingresos mayor en S/. 2 200 millones en relación a lo obtenido en similar periodo del año pasado.

Asimismo, estos resultados se dan en un contexto en el cual el desempeño de la actividad económica de setiembre habría mantenido niveles similares o incluso algo menores a los obtenidos en agosto  (+6,3%), lo mismo que la demanda interna y el contexto internacional todavía desfavorable en comparación con octubre del 2011 principalmente en el tema de exportaciones (-2,5%), precios de commodities (en setiembre el precio del cobre cayó 3,0%, el del  zinc en 3,6% y el del oro 1,6%) y la apreciación de nuestra moneda respecto del dólar estadounidense (5,0%), asociado a los problemas en la Zona Euro y las señales de desaceleración de la economía china en lo que va del año. 
Como ya se informó en notas anteriores, el contexto desfavorable repercutió especialmente en el sector minero cuya recaudación total volvió a caer esta vez en 30% y especialmente en el Impuesto a la Renta de Tercera  Categoría (-31,4%), de modo que este desempeño restó aproximadamente seis puntos de crecimiento mensual. Es decir, descontando al sector minero los ingresos tributarios de octubre habrían crecido 13,0% en términos reales.
El comportamiento del resto de sectores fue favorable impulsado no solo por la actividad sino por la intensificación de acciones de control y cobranza de la SUNAT, de modo que sin minería el crecimiento fue de 13,0% superando largamente el crecimiento proyectado de alrededor de 5% para  la actividad económica (PBI) de setiembre.
De acuerdo a los resultados de octubre, la recaudación en los diez primeros meses del año sumó S/. 69 884 millones, registrando un crecimiento de 6,5%, en términos reales, respecto de similar período del año anterior.
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Con relación al desempeño de los principales impuestos, en octubre la recaudación del IGV total creció 11,5% (el IGV interno creció 7,9% y el IGV importado hizo lo propio en 16,0%). 

Por su parte, luego de dos meses de caída consecutiva, la recaudación del Impuesto a la Renta total creció 0,7%. Al interior del Impuesto a la Renta, los pagos a cuenta de Tercera Categoría disminuyeron 4,0% explicado por la caída de 31,4% de la recaudación por este concepto para el sector minero. Cabe mencionar que descontando al sector minero la recaudación del Impuesto a la Renta de Tercera Categoría crece 9,5%.
Con el resultado de octubre, el Impuesto a la Renta empresarial y su regularización del sector minero acumularon una menor recaudación del orden de S/. 1 422 millones en los primeros diez meses del año.
Impuesto a la Renta

La recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 2 749 millones en octubre, registrando un crecimiento de 0,7% respecto de similar mes del año anterior, reflejando principalmente las disminuciones en Renta de Tercera Categoría (-4,0%) y Retenciones a No Domiciliados  (-21,3%). 
Como en meses anteriores, estos resultados se explicaron por la disminución de la recaudación del sector minero (-31,4% en Tercera Categoría), asociado al contexto internacional desfavorable de exportaciones y precios de commodities en comparación con el año anterior. Cabe mencionar que para los próximos meses se espera que este efecto desaparezca ya que la comparación interanual mostrará precios comparables pues la reducción se registró desde noviembre del año del 2011.

Con relación al resto de componentes del Impuesto a la Renta, destacaron los crecimientos obtenidos en Regularización (+112,3%), Primera Categoría (+30,4%), Régimen Especial de Renta (+33,0%), Segunda categoría (+25,7%), Cuarta Categoría (+14,7%) y Quinta Categoría (+10,7%).  En el caso de Regularización, los resultados se explicaron por pagos de períodos pasados producto de las acciones de fiscalización y cobranza que viene llevando a cabo la SUNAT.
De acuerdo a los resultados de mes, el sector minero acumuló una menor recaudación por Impuesto a la Renta Empresarial y Regularización del orden de S/. 1 422 millones entre enero y octubre. Si se descuenta al sector minero, se observa que la recaudación del Impuesto a la Renta total de octubre crecería 10,6% (y no un crecimiento de sólo 0,7%), mientras que la renta de Tercera Categoría haría lo propio en 9,5% (y no una caída de 4,0%).
Cabe mencionar que en octubre se recibió la séptima cuota de ITAN, por S/. 229 millones, registrando un crecimiento de 9,3% en términos reales. Esta cuota en su mayor parte se acredita contra los pagos a cuenta mensual del Impuesto a la Renta. 

Respecto a la recaudación de rentas de Quinta Categoría –trabajadores dependientes– ésta totalizó S/. 571 millones, registrando un crecimiento de 10,7% respecto de octubre del 2011. Por su parte, la recaudación de Cuarta Categoría ascendió a S/. 50,5 millones y creció 14,7%. Estos resultados reflejaron el buen desempeño del mercado laboral que registra tasas de crecimiento de 4%, lo mismo que las remuneraciones con tasas de crecimiento de 5%. También reflejó el impuesto generado por una distribución de utilidades por parte de una empresa del sector minero.
Respecto de los otros componentes del Impuesto a la Renta cabe mencionar la disminución experimentada por los pagos vinculados a los No Domiciliados (-21,3%), cuya recaudación  sumó S/.150 millones.  
De otro lado, en octubre se recaudó S/. 19 millones por el Régimen Especial del Impuesto a la Renta (creció 33,0%) manteniendo el dinamismo mostrado a lo largo del año y que como ya se ha dicho es buen reflejo de la ampliación de la base tributaria producto de las acciones que viene implementando la SUNAT.
Con los resultados de octubre, la recaudación del Impuesto a la Renta total de los diez primeros meses del año alcanzó los S/. 31 633 millones, registrando un crecimiento de 5,4% respecto de similar período del año anterior. Si se descuenta al sector minero, el Impuesto a la Renta total acumularía hasta octubre un crecimiento de 15,1%.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Impuesto General a las Ventas (IGV)

En  octubre, la recaudación del IGV total (interno e importado) sumó S/. 3 924 millones, registrando un crecimiento de 11,5% respecto de similar mes del año anterior.  A nivel de componentes, la recaudación del IGV interno sumó S/. 2 116 millones registrando un crecimiento de 7,9%, mientras que el IGV importaciones sumó S/. 1 809 millones, experimentando un crecimiento de 16,0%. 
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Con estos resultados, la recaudación de IGV entre enero y octubre sumó S/. 36 613 millones, registrando un crecimiento acumulado de 5,6% respecto de similar período del 2011. En este mismo período, el IGV Interno acumuló un crecimiento de 7,3%, mientras que el IGV Importado lo hizo en 3,6%.

La tasa de crecimiento del IGV interno de octubre refleja también las mayores acciones de la SUNAT además del resultado favorable que mantienen la actividad económica y demanda interna. Cabe señalar que el resultado obtenido en el mes muestra también las menores compras gravadas declaradas por los principales contribuyentes ya que estas cayeron en 4,9%, mientras que sus ventas gravadas lo hicieron en 1,3%. 

Cabe destacar que el resultado obtenido en el mes superó la tasa de crecimiento del PBI que se ubicaría en el orden de 5% según algunos estimados preliminares, destacando los sectores como construcción, comercio, manufactura y servicios. 
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Base imponible del IGV de los principales contribuyentes
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En cuanto al IGV importado, el  crecimiento de 16% estuvo determinado principalmente por el mayor ritmo de crecimiento de las importaciones que en octubre fue de 17,9%. El crecimiento en términos reales de la recaudación aduanera fue favorable no obstante la tendencia de apreciación que registra nuestra moneda (5%) y la inflación anualizada (3,3% octubre 2011-octubre 2012).
Respecto del comportamiento de las importaciones, éstas totalizaron US$ 3 840 millones en octubre registrando un crecimiento de 17,9% respecto de similar mes del 2011. El crecimiento del mes estuvo liderado por los Bienes de Consumo (+28,8%), seguido por los Bienes de Capital (+15,2%). Por su parte, las materias primas e insumos crecieron 15,1%.

Entre enero y octubre las importaciones acumularon un crecimiento de 12,9%, lideradas por los Bienes de Consumo (+24,6%), Bienes de Capital (+14,5%) y Materias Primas e Insumos (+7,7%).
Devoluciones

En octubre, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 831 millones, cifra que representó un crecimiento real de 7,8% respecto de similar mes del año 2011, impulsada principalmente por las devoluciones a exportadores y a empresas acogidas al régimen de recuperación anticipada. De acuerdo a estos resultados, las devoluciones acumuladas entre enero y octubre sumaron S/. 8 948 millones y registraron un crecimiento del orden de 6,0% en términos reales.  
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 6 de noviembre del 2012.
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