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         Nota de Prensa  N°  256-2012
SUNAT INTENSIFICA FORMALIZACIÓN DE TRASLADO DE PRODUCTOS PERECIBLES A CENTROS DE ABASTOS DE LIMA
· Bienes incautados son donados a entidades benéficas.
Este año, la SUNAT ha intensificado sus campañas de formalización del traslado de productos perecibles (carnes, verduras, menestras, huevos, entre otros) a los principales centros de abasto de la capital, realizando hasta el mes de setiembre más de 490 mil intervenciones a diversos vehículos e incautando más 570 toneladas de bienes irregulares (perecederos), que fueron donados.
Las intervenciones se realizan principalmente en las rutas a los centros de abasto de Lima que suelen utilizar los transportistas. Durante los controles se solicita la guía de remisión, documento tributario que justifica el traslado de los bienes y los comprobantes de pago que sustentan la propiedad de los mismos, que en muchas ocasiones no se presentan.
Entre los principales bienes incautados figuran cargamentos de papa (212 toneladas), zanahorias (46 toneladas), zapallo (28 toneladas), huevos (siete toneladas), frutas (127 toneladas), entre otros alimentos de primera necesidad que son distribuidos y comercializados en los mercados de la capital. 
De acuerdo con el artículo 184° del Código Tributario y el Reglamento de Sanción y Comiso de Bienes, estos productos fueron donados a diversas instituciones benéficas  como Cáritas del Perú, el Hogar Clínica San Juan de Dios, el Monasterio Carmelitas Descalzas, Hogar San Camilo y la Asociación Fe y Alegría, como parte del programa de apoyo social a los más necesitados que tiene la SUNAT.
Como resultado de los controles se aplicaron 1,807 sanciones a diversas empresas (multas e incautaciones). La principal falta detectada (82%) fue el traslado de bienes perecederos sin guía de remisión, mientras que en el 18% de los casos se detectaron omisiones en las informaciones declaradas en los comprobantes de pago o guías de remisión

La Administración Aduanera y Tributaria insta a los contribuyentes y transportistas a tomar las previsiones correspondientes en el traslado y declaración del punto de llegada de las mercaderías, a fin de evitar sanciones y el comiso de los bienes que trasladan, puesto que las campañas de formalización y verificación continuarán en todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 13 de noviembre del 2012.
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