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                                            Nota de Prensa N° 264-2012 
En todo el país
SUNAT INTENSIFICA CONTROLES AL TRANSPORTE INTERPROVINCIAL

 DE PASAJEROS 
· Se intervendrán empresas de transporte interprovincial en todos los Puestos de Control de la Administración Aduanera y Tributaria.
Como parte de las acciones orientadas a reducir la elevada informalidad en el  transporte terrestre interprovincial de pasajeros, a partir de la segunda quincena del presente mes la SUNAT iniciará una campaña de formalización masiva en todo el país, dirigida al control del pago de las detracciones que se encuentran obligadas a efectuar las empresas de este sector.
La campaña se realizará en los todos los Puestos de Control de la SUNAT y en las Garitas de Peaje de las diversas vías de comunicación del país. Durante los controles se verificará si las empresas de transporte cumplen con el depósito de la detracción en las respectivas unidades de peaje por donde hubiesen transitado y si cuentan con el manifiesto de pasajeros –lista de viajeros–.
A través del sistema de detracciones se garantiza el pago del Impuesto a la Renta (IR) en el sector de transporte terrestre de pasajeros. Este sistema no supone mayor responsabilidad para el contribuyente formal, que cumple con sus obligaciones tributarias con o sin detracción, pero si para el “informal” quien tendrá que cumplir con el pago de sus impuestos por la prestación del servicio.
El monto de la detracción está determinado por el número de ejes del vehículo que realiza el servicio de transporte de pasajeros. Tratándose de garitas que cobran los peajes en ambos sentidos del tránsito, el monto a pagar será de  S/. 2 por cada eje, mientras que en el caso de los peajes de un solo sentido el monto del depósito será de S/. 4 por cada eje. 

A la fecha se encuentran incluidas en el sistema 44 Garitas de Peaje; de las cuales 12 están ubicadas en la zona norte del país, cinco (5) en la zona nor-oriente, 11 en la zona centro y 16 en la zona sur del país.  

Con esta campaña de formalización se incrementan los controles en aquellos sectores que presentan mayores niveles de incumplimiento, como parte del Plan Anual de Fiscalización 2012 que tiene por objetivo ampliar la base tributaria e incrementar los niveles de recaudación.
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Lima, miércoles 22 de noviembre del 2012.
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