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Nota de Prensa N°367 - 2012
MÁS DE 500 ESTUDIANTES PARTICIPARON DE ENCUENTRO UNIVERSITARIO ORGANIZADO POR SUNAT
El jueves 8 de noviembre, la  Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT, a través de su Oficina Zonal Huánuco, realizó el evento denominado ENCUENTRO UNIVERSITARIO, el cual contó con la participación de 580 estudiantes de la Universidad Nacional Hermilio Valdizán, quienes cada año asisten con gran entusiasmo a este evento académico desarrollado esta vez bajo el lema “Construyamos juntos un país mejor”.
En el Encuentro Universitario se desarrollaron temas de gran importancia como “La función social del tributo y la participación ciudadana, “Formalización, perspectivas y retos de la SUNAT en el ámbito regional” y “Control de la lucha contra el contrabando”. Los ponentes encargados de estos temas fueron diferentes funcionarios de SUNAT, como Rafael Llanos Nuñez, jefe de la Sección de Servicios al Contribuyente; Carlos Rojas Chavez, jefe de la Oficina Zonal Huánuco; además de Susan Chuquillauri Atencia, representante de la Contraloría General de la República.
Este evento se realizó en coordinación con la Universidad Nacional y Coordinador de la E.A.P de Ciencias Administrativas, Sr. Arnulfo Moreno Bardales.
Estos encuentros universitarios son parte del programa de actividades que desarrolla la SUNAT, los cuales tienen como objetivo desarrollar la cultura tributaria a la ciudadanía y fortalecer los conocimientos sobre la importancia de pagar los impuestos a los futuros ciudadanos y profesionales; dichas actividades, se llevan con gran éxito a cabo en diferentes ciudades de nuestro país
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