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Nota de Prensa N°368 - 2012
            
            En Puesto de Control Cabanillas                            
SUNAT INTERVIENE A UNA PERSONA CON 247 GRAMOS DE UNA SUSTANCIA ILEGAL
· La mencionada mercancía era transportada por el ciudadano peruano MARCOS LIMA FORAQUITA DNI  30428194, desde la ciudad de Juliaca con destino a la ciudad de Arequipa
Funcionarios de la Intendencia de Aduana de Puno de la SUNAT, en cumplimiento de su labor de control e inspección que ejecutan en el Puesto de Control Aduanero de Cabanillas, detectaron que el ciudadano peruano Marcos Lima Foraquita transportaba entre sus pertenencias una sustancia en polvo blanquecina que presumiblemente sería clorhidrato de cocaína con un peso aprox. De 247 grs.
El mencionado hecho ocurrió a horas 12:35 p.m. del 08/11/2012, situación que motivó la presunción que dicha sustancia se tratara de Clorhidrato de cocaína inmediatamente se procedió a comunicar al Ministerio Público de Turno de la Jurisdicción de Puno-Juliaca.

El Dr. Ricardo Yampara Apaza representante del Ministerio Público y la unidad especializada de la PNP Depandro-Dipol de Juliaca se hicieron presentes en el puesto de control aduanero de Cabanillas, con la finalidad de llevar a cabo las diligencias e investigaciones que les compete de acuerdo a sus funciones, por ello se procedió a la entrega de la mercancía encontrada a dichas autoridades poniéndose además a disposición el intervenido.

Luego de culminada la diligencia correspondiente, el representante del Ministerio Público procedió a la redacción de las actas respectivas, disponiendo la detención preliminar del intervenido a fin de continuar con las investigaciones del caso. 
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