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      Nota de Prensa N° 373 - 2012

En almacén de la Intendencia Regional La Libertad

ADUANA DE SALAVERRY DESTRUYE MERCANCÍAS INCAUTADAS VALORIZADAS EN 77 MIL DÓLARES
Material está constituido por máquinas tragamonedas y cigarrillos 
Como resultado de diferentes acciones operativas efectuadas con el objeto de  prevenir y reprimir el contrabando, la defraudación de rentas de aduana y el tráfico de mercancías prohibidas o restringidas, el Comité de Destrucción de Mercancías de la Intendencia de Salaverry de la SUNAT procedió a la destrucción de 96 máquinas tragamonedas y 176.27 kg de cigarrillos,  mercancía cuyo valor comercial asciende a cerca de 78 mil dólares (US $ 77,909.17).
La destrucción se realizó ayer martes 13 de noviembre desde las 08:00 horas, en las instalaciones del almacén de la Intendencia Regional La Libertad, diligencia que contó con la participación del Notario Público, Dr. Carlos Cieza Urrelo, quien dio constancia del acto; y los señores miembros de la Comisión de Destrucción, Sr. Ehicer Torres Quezada y Ángel Reyes Mateo.

La mercadería destruida se encontraba en situación de incautación y comiso, por lo que cabe resaltar también que la realización de este tipo de acciones se apoya en la Resolución de Intendencia Nº 082-3O0000/2012-000215 (del 26 de octubre de 2012), por lo que la Intendencia de Aduana de Salaverry dispuso se efectúe la destrucción de dicha mercancía, de conformidad con las disposiciones legales vigentes en materia aduanera.
Hasta octubre de este año, la Intendencia de Aduana Salaverry ha destruido 43 toneladas de mercancía (43,382.50 kg), entre discos compactos, máquinas tragamonedas y cigarrillos; lo cual equivale a un monto total de $. 1'101,554.25.  

Es importante señalar que este tipo de acciones se realiza en cumplimiento de las funciones y atribuciones de la Administración Tributaria Aduanera previstas en la Ley General de Aduanas (aprobado por Decreto Legislativo N° 1053), la Ley de Delitos Aduaneros (aprobado por Ley 28008) y el D.L. N° 1104 Octava Disposición Complementaria Transitoria. 
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