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          Nota de Prensa N°376 - 2012
 En temas de actualidad tributaria y aduanera
MÁS DE 400 UNIVERSITARIOS JAENENSES FUERON CAPACITADOS POR LA SUNAT
Con gran participación de jóvenes universitarios se llevó a cabo el Encuentro Universitario 2012 “Construyamos juntos un país mejor” en la ciudad de Jaén, el cual fue organizado por la Intendencia Regional de Lambayeque – SUNAT, en coordinación con la Universidad Alas Peruanas – Filial Jaén.
Entre las casas de estudios superiores que participaron en el evento se encuentran la Universidad Nacional de Jaén, Universidad Nacional de Cajamarca – Sede Jaén, Universidad Alas Peruanas, Universidad Particular de Chiclayo; el I.E.S.T.P. 04 de Junio de 1821, el Instituto Superior Privado  Rodriguez de Mendoza, Instituto Tecnológico Publico Utcubamba y el Instituto Superior Privado TELESUP.
Durante la actividad académica, funcionarios de la SUNAT y de la Contraloría General de la República sensibilizaron a los estudiantes -quienes próximamente se incorporarán a la vida económicamente activa del país- en  temas como la importancia de la función social del tributo, la lucha contra la evasión y el contrabando, el control del gasto público y las consecuencias de la corrupción.
La jornada educativa realizada ayer miércoles 14 de noviembre, se llevó a cabo en el horario de 8:00 a 14:00 hrs, en el local de la Iglesia de Jesucristo de los Santos de los Últimos Días (Prolongación Garcilazo De La Vega Cuadra N° 520) de la ciudad de Jaén. Los asistentes recibieron material de trabajo y la respectiva certificación a nombre de la SUNAT. 

Esta actividad académica forma parte del Programa de Cultura Tributaria que desarrolla la SUNAT en todo el país, teniendo como estrategia “Liderar el desarrollo de la conciencia fiscal y aduanera en la ciudadanía” desarrollando, entre otras acciones,  diversas actividades formativas en el ámbito nacional. 

Con éste tipo de actividades se espera ir contribuyendo paulatinamente con la cultura tributaria, promoviendo así el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias y aduaneras,  formalizando la economía y reduciendo los niveles de evasión y contrabando que persisten en nuestro país.
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