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            Nota de Prensa N°381 - 2012  

SUNAT: NUEVO CENTRO DE SERVICIOS AL CONTRIBUYENTE EN BARRANCA
Desde el lunes 19 de noviembre, el nuevo Centro de Servicios al Contribuyente (CSC) de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT), acaba de iniciar su atención en la ciudad de Barranca.

La nueva sede brindará mayores facilidades a los contribuyentes para que cumplan con sus obligaciones tributarias realizando los diversos trámites de RUC, recibir orientación tributaria y utilizar las cabinas SUNAT con toda comodidad y de manera gratuita.

La implementación de este nuevo CSC es parte de un proyecto integral de descentralización de los servicios tributarios y aduaneros, así como de la mejora en la infraestructura. Este proyecto está orientado a un brindar un servicio cada vez más óptimo a los usuarios; y, de manera especial, a promover la formalización de las actividades comerciales en la Región. 
El nuevo CSC de la SUNAT se encuentra ubicado en la Urb. Independencia (Mz. C Lote 16, esquina con Berenice Dávila) de la ciudad de Barranca; y el horario de atención será de lunes a viernes de 08:30 a 17:00 hrs, y los sábados de 09:00 a 13:00 hrs. 
De esta manera, la SUNAT continúa mejorando su infraestructura y servicios a fin de promover la formalización de los contribuyentes como parte de las metas que tiene, entre las que se encuentran una presión tributaria de 18% en el 2016 y el incremento en más de 50% de sus acciones de fiscalización este año.
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