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 Dirigida a empresarios de la región Lambayeque

SUNAT REALIZA CHARLA SOBRE BENEFICIOS TRIBUTARIOS PARA LA CONTRATACIÓN DE PERSONAL CON DISCAPACIDAD

La Intendencia Regional de Lambayeque – SUNAT, en coordinación con el Consejo Nacional para la Integración de la Persona - CONADIS, realizará el 29 de noviembre una charla de capacitación sobre  el tema “Beneficios Tributarios para la Contratación de Personal con Discapacidad”, dirigida especialmente a los empresarios de la región.

Esta actividad se realiza en el marco de los objetivos institucionales de la SUNAT, lo que incluye brindar servicios de calidad para facilitar y fomentar el cumplimiento tributario; y también dentro de la política tributaria del Estado que, además de generar ingresos, incluye también el trabajar políticas de inclusión social a sectores frecuentemente marginados del ámbito económico y laboral. 

En ese sentido, la Ley del Impuesto a la Renta contempla un beneficio tributario para aquellas empresas que contraten personal con discapacidad, beneficio que incide en la determinación del referido impuesto consistente en una deducción adicional por las remuneraciones que se paguen a estos.

Desde esa perspectiva, la charla de capacitación dirigida a empresarios denominada  “Beneficios Tributarios para la Contratación de Personal con Discapacidad” se desarrollará el jueves 29 de noviembre del presente año, en el auditorio de la Intendencia Regional Lambayeque – SUNAT ( ubicado en la Av. José Leonardo Ortiz N°195 – Chiclayo). La charla estará a cargo de la funcionaria María Rodas Alvitez, profesional de la División de Servicios al Contribuyente de la SUNAT. 

Los empresarios interesados en asistir a la charla pueden comunicarse a los números 481000 (anexo 40661), al RPM # 660540; o enviar su confirmación a los correos electrónicos sc_lambayeque@sunat.gob.pe y jmuro@conadisperu.gob.pe.  
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