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Nota de Prensa N°383 - 2012
SUNAT REALIZA OPERATIVOS DE COBRANZA COACTIVA
Siguiendo con las acciones de cobranza realizadas por la SUNAT, el día viernes 23 del presente se realizó un importante operativo de captura de vehículos y mercaderías, las mismas que eran transportadas por las Avenidas La Marina y Quiñones del Distrito de Punchana.

Dichas intervenciones forman parte del operativo de cobranza realizadas con el fin de recuperar la deuda tributaria que mantienen algunos contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones de pagar impuestos.

La ejecución de los embargos se realiza en cumplimiento de lo ordenado por el Ejecutor Coactivo de dicha entidad y sobre los bienes que pertenecen a los deudores tributarios, recuperando sólo el día viernes, un monto de S/. 143,870.00 Nuevos Soles.
Fuentes oficiales de la Sección de Cobranza nos informaron que los embargos sobre vehículos o bienes transportados han servido para que muchas de las personas intervenidas, regularicen su situación.
Sin embargo, otros deudores han preferido la ejecución de los embargos sobre sus bienes, por lo que la SUNAT convocará a dos grandes remates de bienes embargados para los días 14 y 20 de diciembre del presente año. Además nos informan que estas intervenciones serán realizadas de manera permanente y se incrementarán con ocasión de las fiestas navideñas.
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