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SUNAT REALIZÓ OPERATIVO DE EMBARGO A UN CONOCIDO GRIFO DE CHICLAYO POR DEUDA TRIBUTARIA
· Los bienes embargados fueron rematados de manera inmediata.
· Deudor tributario supera los dos millones de soles a la SUNAT.
Continuando con las acciones tendientes a recuperar parte de la deuda tributaria, la Intendencia Regional de Lambayeque, realizó el último jueves 22 de noviembre un embargo de bienes en forma de Depósito con Extracción a un conocido grifo de la ciudad de Chiclayo, ubicado en el distrito de La Victoria.
La intervención estuvo a cargo de nueve (09) funcionarios del área de Cobranza Coactiva de la Intendencia Regional Lambayeque, contándose además con el apoyo de la Policía Nacional. El embargo consistió en la extracción de 850 galones de combustible petróleo DB5 y 230 galones de combustible gasolina 84 octanos (gashol), con un valor de tasación de S/.11, 141 (once mil ciento cuarenta y un nuevos soles).

La entidad tomó la decisión de embargar los bienes pertenecientes al deudor tributario, luego de que el contribuyente no cumpliera con cancelar su deuda tributaria que supera los dos millones de soles, pese a los reiterados requerimientos de pago.
Al día siguiente se llevó a cabo  el remate inmediato de los bienes embargados, cubriendo así parte de la deuda tributaria pendiente con la entidad recaudadora.
Estadísticas

Según el reporte de la SUNAT, existen 393 grifos del departamento de Lambayeque pertenecientes al rubro de Medianos y Pequeños Contribuyentes (MEPECO) que reúnen una deuda tributaria superior a los 133 millones de soles; asimismo, son 15 grifos los que pertenecen a los Principales Contribuyentes (PRICO), con una deuda aproximada de medio millón de soles.
Por lo tanto, la SUNAT continuará realizando este tipo de acciones de Cobranza Coactiva hasta recuperar la deuda tributaria que tienen los contribuyentes pertenecientes a este sector. 
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