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A nivel nacional

LA SUNAT ENTREGÓ 640 MIL SOLES EN PREMIOS A GANADORES DEL 2do. SORTEO DE COMPROBANTES 

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) entregó 640 mil soles en premios a nivel nacional a los ganadores del Segundo Sorteo de Comprobantes de Pago dirigidos a ciudadanos. Los 80 afortunados recibieron sus premios de S/. 50 mil, S/.10 mil y S/. 5 mil nuevos soles, respectivamente.

En el caso de La Libertad, se entregó el premio a Eulalia Fernández  Gutiérrez de Chu, quién se hizo acreedora de 5 mil soles. La ceremonia de entrega de premios se efectuó en las instalaciones de la sede de SUNAT (Jr. Gamarra 484) y estuvo presidida por la Intendente Regional de La Libertad, Giovanna Fernández Velazco, y también contó con la presencia de un Notario Público y el representante del Ministerio del Interior, quienes se encargaron de dar fe del referido evento.
El sorteo de comprobantes de pago es una “herramienta de control” porque la información es procesada por las áreas de fiscalización para detectar a los contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias.  De esa manera, se lucha contra la evasión y la informalidad.

Próximo sorteo

El periodo de recepción de sobres del tercer sorteo de comprobantes se inicia el 18 de octubre próximo, y podrán participar las personas mayores de edad que depositen en un sobre comprobantes de pago –como boletas de venta, tickets, recibos por honorario y boletos de viaje– emitidos durante el año 2012, cuya suma total sea igual o mayor a S/. 30. 
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