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Nota de Prensa N° 335 - 2012

LA RECAUDACIÓN EN PIURA CRECIÓ EN 10.0% DURANTE EL PRIMER SEMESTRE DEL 2012

En total se recaudaron S/. 885.3 millones
La recaudación por Tesoro Público acumulada de enero a septiembre por la Intendencia Regional Piura totalizó S/. 885.3 millones, frente a los S/. 774.3 millones recaudados durante el mismo período en el año anterior; incremento que representa un crecimiento real acumulado de 10% en el año.
La recaudación, sólo durante el mes de septiembre, totalizó S/. 91.4 millones de soles, cifra que representa un crecimiento real de 5.9%
, respecto a la cifra recaudada en el mismo mes del año anterior, en el cual se recaudaron S/. 83.2 millones de soles.

La recaudación por Impuesto a la Renta – IR fue de S/. 45.9 millones (50.2% del total recaudado); y por Impuesto General a las Ventas – IGV de S/. 38.0 millones (41.6% del total); mientras que la recaudación por el resto de impuestos, entre los que se encuentran el Nuevo Régimen Único Simplificado- RUS, el Impuesto a las Transacciones Financieras, el Impuesto Selectivo al Consumo, diversos fraccionamientos, las multas, entre otros, totalizó S/. 7.5 millones (8.2% del total). 

El Impuesto a la Renta del mes mostró un crecimiento de 6.7%, debido principalmente al incremento de los Pagos a Cuenta del Impuesto en 17.6%; es decir, S/. 34.1 millones recaudados en septiembre del año 2012, respecto de los S/. 27.9 millones recaudados en el mismo mes del año 2011. Contrariamente, los Pagos de Regularización del Impuesto disminuyeron en 73.3%, S/. 1.0 millones recaudados en septiembre del año 2012 respecto de los S/. 3.6 millones recaudados en el mismo mes del 2011. 

.
Por su parte, el IGV creció 12.2%, crecimiento sustentado básicamente por el incremento de los pagos del IGV Cuenta Propia en 22.5% con un importe recaudado de S/. 30.3 millones, mayor a los S/. 23.9 millones recaudados en septiembre del año 2011.

Del total recaudado en el mes de septiembre por Tesoro Público, los principales contribuyentes concentran S/. 73.7 millones (80.6%) y los medianos y pequeños contribuyentes, S/. 17.7 millones (19.4%). En lo que va del año concentran S/. 695.5 millones y S/. 189.7 millones respectivamente.

Durante el mes, la recaudación de EsSalud y ONP fue de S/.12.3 millones y S/.4.3 millones, los cuales presentaron un crecimiento de 7.2% para el caso de EsSalud y de 4.0% para el caso de ONP; siempre en relación a septiembre del año 2011.

La recaudación acumulada en el año de EsSalud y ONP totaliza S/. 119.4 millones y S/. 40.1 millones, los cuales representan un crecimiento de 10.1% y 19.4%, respectivamente, en relación a lo recaudado durante el mismo período del año anterior.

El crecimiento de la recaudación durante el período enero-septiembre tiene su origen no sólo en el incremento de los importes pagados voluntariamente por los contribuyentes, sino también en el despliegue de acciones ejecutadas con el objetivo de incrementar el riesgo. Entre ellas tenemos el incremento significativo de las acciones de cobranza coactiva desplegadas durante lo que va del año (embargo de bienes en tránsito, intervenciones en recaudación y en información, retenciones bancarias y remate de bienes embargados); así como también las fiscalizaciones a sectores que presentan mayor evasión, el control del traslado de mercadería por carreteras y la verificación de emisión de comprobantes de pago.  A esto se suma un mayor control de las cuentas sujetas a los sistemas de pago como detracciones, retenciones y percepciones.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Intendencia Regional Piura

Piura, 11 de octubre de 2012

� En adelante las variaciones se expresarán en valores reales.
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