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            Nota de Prensa N°336 - 2012
En Tacna

SUNAT PREMIÓ A LOS GANADORES DEL 2do. SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO
La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria (SUNAT) entregó 640 Mil soles en premios a los ganadores del Segundo Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago dirigidos a ciudadanos. Los 80 afortunados recibieron sus premios de S/. 50 Mil, S/.10 Mil y S/. 5 Mil nuevos soles respectivamente, en las sedes del ente recaudador a nivel nacional.

En esta oportunidad se depositaron en las ánforas –en Lima y en provincias– seis toneladas de sobres, cifra que demuestra el interés de la sociedad por participar en este tipo de eventos que contribuyen en la formación de conciencia tributaria.

El sorteo de comprobantes de pago es una “herramienta de control” porque la información es procesada por las áreas de fiscalización para detectar a los contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias. De esa manera, se lucha contra la evasión y la informalidad.

La ceremonia de entrega de premios correspondiente a la Zona III, a la que pertenecen los departamentos de Tacna y Moquegua, se desarrolló en la sede de la SUNAT Tacna y en el Centro de Servicios al Contribuyente de Moquegua.

En Tacna se premiaron a cuatro afortunados ganadores con un premio de S/. 5 Mil nuevos soles cada uno: Carlos Cáceres Roque, Edwin Hurtado Cancino, Julia Castillo Dinamarca; y con un premio de S/. 10 Mil nuevos soles a Germán Suca Gutiérrez. 

La SUNAT anunció, además, que los ciudadanos podrán participar nuevamente en el Tercer Sorteo de Comprobantes de Pago a partir del 18 de octubre de 2012, depositando sus sobres con los comprobantes de pago en las ánforas autorizadas, ubicadas en las Oficinas de la SUNAT y del Banco de la Nación, 
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