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       Nota de Prensa N°341 - 2012 

       En la Región Central
SUNAT INTERVIENE A EMPRESAS DE TRANSPORTES E INCAUTA MERCADERÍA VALORIZADA EN 120 MIL SOLES
La Intendencia Regional Junín, continuando con sus acciones de neutralizar la informalidad y la evasión tributaria, incrementó la labor de Fiscalización al Sector Transporte debido a la proximidad de las fiestas de fin de año. Es así que los días 10, 11 y 12 de octubre realizó Operativos de Control Móvil dirigidos a Empresas de transporte de pasajeros, logrando comisar gran cantidad de mercadería valorizada en aproximadamente 120 mil soles, la cual era llevada en las bodegas de los buses interprovinciales sin cumplir con la documentación requerida en el traslado de bienes. 
Esta intervención fue la primera del año en el rubro transporte y se realizó a cerca de 30 buses de transporte, logrando comisarse mercadería diversa, como ropa, calzado, cigarros, confitería, zapatos, juguetes y ropa interior, entre otros. Toda esta mercadería era trasladada de Lima a Huancayo con la finalidad de iniciar las actividades de comercialización previas a las fiestas de fin de año, siendo los meses de octubre y noviembre cuando los comerciantes empiezan a abastecerse de diversos productos.  

Los Operativos de Control Móvil continuarán desarrollándose en la Garita de Control en Casaracra – La Oroya, punto estratégico de las vías de acceso a Huancayo, Huancavelica, Tarma y la Selva Central. En las intervenciones, el personal fedatario de SUNAT solicitará la documentación respectiva (comprobantes de pago, guía de remisión u otro documento previsto por las normas) que sustente la remisión y/o el traslado de los mismos. Los fedatarios también harán una verificación física de los bienes y de la información contenida en la documentación exhibida y según sea el caso se procederá a la sanción correspondiente, que pueden ser multa, comiso o internamiento temporal de vehículos.

La SUNAT recuerda a los contribuyentes que para la recuperación de las mercancías comisadas, los contribuyentes intervenidos deberán de acreditar fehacientemente la propiedad o posesión con los documentos correspondientes en un plazo de 10 días hábiles, a partir del día siguiente de la elaboración del acta  probatoria en el caso de bienes no perecederos.

Los contribuyentes y/o público en general que deseen mayor información a estos casos pueden acercarse a los centros de servicios de SUNAT - Junín ubicados en: Huancayo, Calle Real N° 333; en Tarma, Jr. Arequipa N° 257 - Interior 1 (Centro Cívico); en Huancavelica, Av. Manchego Muñoz N° 299  (Centro Cívico); o en Chanchamayo, Jr. Callao s/n Primer Piso Centro Cívico, La Merced. También pueden comunicarse a la central de consultas llamando al 0801-12-100.  
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