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 Nota de Prensa  N°342 - 2012
Durante tres intervenciones
ADUANA DE CHICLAYO INCAUTA MÁS DE UN KILO DE MARIHUANA Y UN ARMA DE FUEGO  
· En los tres casos, las mercancías fueron encontradas en las bodegas de diversas empresas de transporte, bajo la calidad de encomienda. 
En diferentes intervenciones, Oficiales de la Intendencia de Aduana de Chiclayo incautaron más de un kilo de Cannabis Sativa (Marihuana), así como un arma de fuego sin documentación. 
Durante la primera acción operativa, realizada en el Peaje de Mórrope, funcionarios de Aduanas –en conjunta acción con el Escuadrón Verde de la Policía Nacional– encontraron en la bodega de un bus de transporte interprovincial, una caja de cartón cubierta con papel periódico y diversas prendas de vestir, que se utilizaron para ocultar un kilo de marihuana. 
Cabe precisar que la droga era transportada en calidad de encomienda, en el bus de la empresa de transporte Civa, de placa B7C-964, procedente de Talara con destino a la ciudad de Lima. 
En otra intervención realizada en la Garita de Control Móvil de Mocupe, Oficiales de Aduanas incautaron 50 gramos de marihuana, que era transportada en una de las bodegas del ómnibus de la empresa Línea, de placa A5Y-956, procedente de la ciudad de Lima con destino a la ciudad de Chiclayo. Es importante señalar que la droga era transportada como encomienda en una caja de cartón forrada con cinta transparente. 
Asimismo, en el Peaje de Mórrope, funcionarios de esta Intendencia encontraron en una de las bodegas del bus de la empresa de transporte Cruz del Sur, de placa A7S- 962, un arma de fuego y tres cacerinas desabastecidas. La pistola, transportada como encomienda en una caja de cartón (marca Taurus). 
Cabe resaltar que la Policía Nacional continuará con las investigaciones correspondientes en los tres casos para determinar los responsables de estos ilícitos, en tanto la SUNAT seguirá realizando sus acciones de lucha contra el contrabando. 
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