

Nota de Prensa N° 345 - 2012
Considerando que se han retomado las clases escolares 
SUNAT: COLEGIOS PODRÁN PARTICIPAR HASTA EL 31 DE OCTUBRE EN EL SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO 
Con gran entusiasmo los colegios públicos y privados de nuestra región están juntando sus sobres para participar del sorteo escolar de comprobantes de pago, cuyo plazo ha sido ampliado hasta el 31 de octubre teniendo en cuenta la reciente situación presentada en el Sector Educación que habría significado una dificultad y limitación para la participación de las instituciones educativas públicas.  

Para efectos del sorteo, los colegios a nivel nacional se han clasificado en cuatro zonas, a cada una de las cuales corresponde diez colegios ganadores. Piura pertenece a la zona I, correspondiéndole 02 premios de S/. 40,000 mil y 08 premios de S/. 20 mil nuevos soles, los cuales podrán ser destinados a lo siguiente: adquisición de equipos computacionales y periféricos, adquisición de mobiliario, y/o a la realización de obras de infraestructura en servicios higiénicos del plantel educativo.
El sorteo se realizará el día 15 de noviembre y participarán todos los comprobantes de pago emitidos desde el 01/01/2012 al 31/10/2012. 

Para poder participar los alumnos, profesores, padres de familia, personal administrativo, etc. tienen que juntar los comprobantes de pago recibidos por sus compras personales (tickets, boletas de venta, recibos por honorarios y/o boletos de viaje terrestre); y agruparlos en sobres por una suma total que sea igual o mayor a Treinta Nuevos Soles (S/. 30.00). En cada sobre se debe detallar el nombre completo del colegio, el número de RUC (si lo tuviera), indicar si es institución pública o privada, la dirección completa (incluir provincia y departamento) y un número telefónico. Todos los sobres deben ser embalados en bolsas plásticas.
Los sobres se recepcionarán hasta el 31 de octubre en cualquiera de los Centros de Servicios al Contribuyente que se encuentran ubicados en: Av. Loreto N° 600 en Piura; en Av. San Martín N° 500 – 2do piso del Banco de la Nación en Sullana; Av. Bolognesi S/N, ex Edificio SEMOR, Oficina N° 101 en Talara; y Zona Industrial II, Mz “X”, Lote 2, altura del Km. 2 de la carretera Paita a Sullana en Paita. Para mayor información pueden acceder a la página http://www.micomprobante.pe/
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Intendencia Regional Piura 
Piura, 23 de octubre de 2012
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