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En todo Piura
 SUNAT REALIZA CONTROLES DE INGRESOS 
A LOS PRINCIPALES RESTAURANTES
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, realizó en el presente mes los operativos de Control de Ingresos a los principales contribuyente pertenecientes al rubro de RESTAURANTES, BARES Y CANTINAS, a fin de verificar, controlar e inducir el cumplimiento de las obligaciones  tributarias y detectar las omisiones o infracciones a aquellos que las incumplan.
Como resultado del operativo, el equipo de funcionarios de la SUNAT detectó en más del 60% de los locales intervenidos, indicios de evasión como son: declaración de ingresos no concordantes con los ingresos declarados anteriormente, el no cumplimiento de las obligaciones formales de tributos laborales para con su personal, entre otras.

Es preciso destacar que este tipo de intervenciones busca concientizar a los contribuyentes para que registren todas las operaciones comerciales y laborales, que emitan los respectivos comprobantes de pago, declararen la totalidad de sus ingresos e inducir que cumplan con el pago de los impuestos derivado de dichas operaciones comerciales, lo que permitirá al estado contar con mayores recursos para poder atender las demandas sociales.

La administración tributaria, bajo su facultad discrecional, continuara con las campañas de formalización, dichas intervenciones serán de carácter inductivo, dando un plazo a los intervenidos de 5 días hábiles para regularizar las omisiones detectadas con son: Omisión al pago mensual NRUS, Omisos a la DDJJ mensual, regularización de la condición del contribuyente para los NO HABIDOS, la inclusión de tributos laborales para quienes cuentan con trabajadores, etc.

Estos Operativos se realizan con el fin de quienes, desatiendan estas inductivas, será sancionado a través de posteriores Operativos que se tiene programado en los meses siguientes.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Intendencia Regional Piura

Piura, martes 24 de octubre del 2012
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