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  Nota de Prensa N° 204-2012
EXPORTADOR PRETENDÍA BENEFICIARSE ILÍCITAMENTE CON DEVOLUCIÓN DE MÁS DE OCHO MILLONES DE SOLES 

· Intentó enviar a Venezuela supuesto cargamento de 17 toneladas de polos, que en realidad eran ropa usada y desperdicios textiles.
Personal de la SUNAT intervino un cargamento de 17 toneladas de ropa usada y desperdicios de telas que se pretendían exportar a Venezuela como si fueran polos, para beneficiarse ilícitamente de los incentivos tributarios que se otorgan a los exportadores nacionales, a los cuales se les devuelve el IGV invertido en su producción, que en este caso ascendería a ocho millones 210 mil 800 soles.
La operación se realizó como parte de las acciones de control permanente efectuadas por el ente recaudador a las mercancías nacionales que se remiten fuera del país y que están almacenadas en los diferentes depósitos del Callao. Así, se detectó un cargamento conformado por 503 bultos que se exportaban con destino a Venezuela.

Como resultado de la inspección física, se verificó que las mercancías no coincidían con lo declarado, detectando 17 toneladas de ropa usada de mala calidad (retazos de telas y rellenos de almohadas sucios) y solo 495 kilos de prendas de vestir nuevas.
Ante esta irregular acción y por la presunción de fraude comercial en la modalidad de sobrevaloración de mercancías para obtener ilícitamente beneficios tributarios u otra operación sospechosa como lavado de activos, se procedió a inmovilizar la carga y dar aviso a la Unidad de Inteligencia Financiera (UIF) de la SBS y la Fiscalía Contra el Crimen Organizado, para las investigaciones correspondientes.

Los resultados preliminares determinaron que se trataría de un consorcio comercial que exportaba frecuentemente productos textiles a Venezuela y otros países de Latinoamérica, por lo cual se están efectuando los cruces de información y auditorías contables respectivas para determinar la responsabilidad en los posibles ilícitos que se detecten. 

La SUNAT continuará con sus acciones de control de las exportaciones e importaciones desplegando todas las herramientas de verificación que tiene a su alcance, a fin de luchar contra el contrabando y el fraude aduanero que malos contribuyentes utilizan para beneficiarse ilícitamente en perjuicios de la industria local y el Estado.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional. 
Lima, jueves 13 de setiembre del 2012.
PAGE  
1

