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       Nota de Prensa N° 205-2012
OPERADORES DE COMERCIO EXTERIOR UTILIZAN CADA VEZ MÁS DESPACHO ANTICIPADO
El Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas, Rafael García Melgar, sostuvo que el uso del despacho anticipado de importaciones se ha consolidando entre los operadores de comercio exterior al haberse superado la meta prevista para este año del 25%. Actualmente representa el 27% de total de las importaciones.

Durante el conversatorio “Agenda sobre la facilitación de Comercio” organizado por USAID|Facilitando Comercio de la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional y la Cámara de Comercio Americana del Perú (AmCham Perú), el directivo de la SUNAT destacó la importancia de dicho sistema que permite no solo la descongestión de la carga cuando arriba al puerto sino también la optimización de la cadena logística. 

En la cita, el funcionario y la jefa del proyecto USAID|Facilitando Comercio, Elena Conterno presentaron al sector privado la “Guía de Orientación para el Usuario del Despacho Anticipado”.

Dicho documento que se elaboró con el apoyo del referida entidad internacional se encuentra disponible en el portal de la SUNAT (www.sunat.gob.pe) y en el proyecto USAID|Facilitando Comercio (www.facilitandocomercio.com), y tiene por objetivo explicar las características y ventajas que tiene el despacho anticipado con un lenguaje claro y sencillo.

Como se sabe, el despacho anticipado permite asegurar la libre disponibilidad de la mercancía importada en un plazo máximo de 48 horas, reduciendo los costos y tiempo de los usuarios de comercio exterior.
De otro lado, el Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas anunció que se está trabajando en la simplificación de los trámites aduaneros identificando cuáles son los documentos que ya no son necesarios presentar ante la SUNAT, sin descuidar la labor de control del ingreso y salida de mercancía.
    Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
  Lima, jueves 13 de setiembre del 2012.
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