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  Nota de Prensa N° 206-2012
SUNAT CONTINÚA CON CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN DE ENTREGA DE COMPROBANTES EN “MISTURA 2012”   

· Se verificó que 80% de expositores cumplen con entregar comprobantes de pago a sus clientes.
La SUNAT continúa realizando su campaña de formalización de entrega de comprobantes de pago en la V Feria Gastronómica Mistura 2012. En los tres primeros días que se realizó el evento, se detectó que el 80% de los expositores cumplían con la emisión de estos documentos, mientras que un 20% no los entregaba a sus clientes.

Es importante señalar que los establecimientos infractores recibieron actas probatorias y preventivas por la falta cometida, dándoseles un plazo para que regularicen su situación. Como resultado de estas medidas dichos locales comenzaron a entregar comprobantes.

Durante el primer fin de semana de feria, se realizaron acciones de control de boletaje a 115 participantes, que permitieron verificar ingresos ascendentes a dos millones de soles. Adicionalmente, se ha relevado información de las operaciones comerciales de 394 expositores.

Este tipo de verificaciones ya se han realizado en anteriores ediciones de Mistura y en eventos similares, manteniendo una coordinación con los organizadores a fin de contar con toda la información de los expositores y brindar facilidades para llevar a cabo las acciones de control.

La SUNAT cuenta con un módulo, que estará los 10 días de feria, de orientación tributaria dentro de sus instalaciones, donde se brinda información a los contribuyentes y público en general sobre el cumplimiento de sus obligaciones tributarias. 
Cabe precisar que estas acciones se realizan como parte de la campaña nacional “de ahora en adelante, exige tu comprobante”, que tiene por objetivo que los ciudadanos se conviertan en socios estratégicos del Estado en la generación de conciencia tributaria, promoviendo el cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes, solicitando comprobantes cuando realicen la compra de un bien o reciban un servicio.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

                   Lima, viernes 14 de septiembre del 2012.
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