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Esta actividad busca promover la cultura tributaria
FELICITACIONES A NUESTROS 11 GANADORES DEL SEGUNDO SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO
La Intendencia Regional Loreto felicita a los 11 ganadores del segundo sorteo de comprobantes de pago correspondientes a la Zona 2, quienes obtuvieron un premio de S/.  5,000.00 cada uno como resultado de este Segundo Sorteo de Comprobantes de Pago, organizado por SUNAT y realizado el 29 de agosto pasado en Lima. 
El gran número de ganadores de Loreto representa una prueba del enorme interés que los pobladores de esta gran Región tienen en participar de este tipo de eventos, lo cual contribuye a su vez en la formación de conciencia tributaria. Esto se puede observar en el incremento de los participantes en este segundo sorteo, ya que la Intendencia Regional Loreto envió casi media tonelada de sobres a la ciudad de Lima, lo que significa un incremento de 31% respecto a la cantidad de sobres que ingresaron al primer sorteo de este año. 
Más allá de los premios, participar en el sorteo de comprobantes de pago es una oportunidad para que como ciudadanos apoyemos el trabajo que viene realizando la Administración Tributaria, ya que toda la información recogida como producto de esta actividad es procesada por las áreas de fiscalización para detectar a los contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias. De esa manera, se lucha contra la evasión y la informalidad.

Los ganadores en Iquitos fueron: Eloy Vera Cárdenas, Clara García García, Betty Asayag Chávez, Roger Urrunaga Vásquez, Sonia Navarro Maccha de Pérez, Marina Villar Chota, Miroslava Peixoto Pinedo, Oscar Perea Arévalo, Rocío Díaz Arriarán, Susana Rodríguez Suárez, y Priscilla Pinedo Alvarado. Cada uno de ellos resultó el afortunado ganador de S/. 5 mil nuevos soles.

El próximo sorteo se realizará el 18 de enero del 2013, pero los sobres se podrán depositar desde el 18 de octubre hasta el 03 de enero del 2013. Pueden participan las personas mayores de edad, solo deben colocar en un sobre boletas de venta, recibos por honorarios profesionales, ticket y boletos de viaje emitidos durante el 2012 y por un valor total de 30 nuevos soles. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Intendencia Regional de Loreto
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