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        Nota de Prensa N°303 - 2012
En Arequipa, para regularizar la declaración de los contribuyentes. 
SUNAT INICIA OPERATIVO “CONTROL DE BOLETAJE”
La SUNAT, en el marco de la Campaña de Formalización y continuando con las acciones de control de las obligaciones tributarias relacionadas a la emisión y/u otorgamiento de comprobantes de pago, ha implementado el Operativo Masivo denominado “Control de Boletaje”.

Mediante este operativo el ente recaudador realiza una verificación presencial del nivel diario de ventas o ingresos de los contribuyentes, ubicados principalmente en las ferias y centros comerciales de mayor afluencia y donde se registra un alto índice de informalidad y evasión. Es así que en base a estimaciones internas se proyecta los ingresos mensuales que los referidos contribuyentes deben declarar.

De esta manera se ha podido detectar que, por ejemplo, en el caso de contribuyentes acogidos al Nuevo RUS (régimen que unifica los pagos por concepto de Impuesto a la Renta e Impuesto General a las Ventas), estos declaraban en una categoría menor a la que realmente les correspondía, omitiendo así el pago del impuesto correspondiente a la categoría correcta en los meses anteriores.

Como consecuencia de ello, la Administración Tributaria ha procedido a emitir cartas inductivas a dicho universo de personas haciéndoles conocer los montos estimados de ingresos mensuales que deben ser declarados. Gracias a estas medidas, contribuyentes de dicho régimen se han visto forzados a ubicarse en la categoría correcta, cumpliendo con regularizar el pago de los tributos que anteriormente omitían declarar y pagar.
Es preciso destacar que este tipo de intervenciones se incrementarán en todos los centros comerciales de los diferentes distritos de Arequipa, lo que permitirá al Estado contar con mayores recursos para poder atender las demandas sociales.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Intendencia Regional de Arequipa 
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