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NOTA DE PRENSA N°304 - 2012

En Arequipa, mediante Operativo denominado “Control de Llaves” y de verificación de tributos derivados de relaciones laborales

SUNAT VERIFICARÁ CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES EN  SECTOR HOTELERO 
La SUNAT, en el marco de la Campaña de Formalización y continuando con las acciones de control de observancia de obligaciones tributarias, ha planificado la intervención a los principales hoteles y hostales de la ciudad para verificar el cumplimiento de sus obligaciones relacionadas al Impuesto a la Renta e Impuesto General a las Ventas, así como aquellas que derivan de las relaciones de trabajo existentes entre los dueños de los establecimientos y los trabajadores de los mismos.

Este operativo integral será posible mediante la implementación del operativo “Control de Llaves”, que consiste en verificar el nivel de ocupabilidad de habitaciones y recopilar las tarifas que se cobran por cada habitación, para así proyectar el nivel de ingresos diarios y mensuales que deberían declarar estos establecimientos de hospedaje.
De otro lado, con relación a la verificación del cumplimiento de las obligaciones tributarias originadas por la existencia de relaciones laborales, la Administración Tributaria relevará en cada local, mediante la participación de Fedatarios Fiscalizadores, el número de personal que por el tipo de prestación de servicios que hacen deberían ser incluidas en planillas de las empresas y, por ende, recibir las aportaciones por concepto ESSALUD y ONP, según corresponda.
Estos operativos se realizarán a partir del mes de septiembre de forma inopinada, hasta lograr un adecuado cumplimiento tributario por parte de los dueños de los establecimientos, de forma tal que no se afecte los ingresos del fisco mediante el no pago de los tributos correspondientes.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Intendencia Regional de Arequipa
Arequipa, 12 de setiembre de 2012
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