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Nota de Prensa N°310 - 2012
MÁS DE 500 ESTUDIANTES PARTICIPARON DE ENCUENTRO UNIVERSITARIO ORGANIZADO POR SUNAT
El pasado 14 de setiembre, la  Superintendencia Nacional De Adunas y de Administración Tributaria- Oficina Zonal Huánuco realizó el evento denominado ENCUENTRO UNIVERSITARIO, el cual contó con la participación de 550 estudiantes provenientes de las diferentes universidades de nuestra localidad que cada año asisten con gran entusiasmo a este evento académico, desarrollado esta vez bajo el lema “Construyamos juntos un país mejor”.
En el Encuentro Universitario se desarrollaron temas de gran importancia como “La función social del tributo y la participación ciudadana, “Formalización, perspectivas y retos de la SUNAT en el ámbito regional”, y “Control de la lucha contra el contrabando”. Los ponentes encargados de estos temas fueron diferentes funcionarios de SUNAT, además de un representante de la Contraloría General de la República.
Este evento se realizó en coordinación con la Universidad de Huánuco y el apoyo del Decano de la Facultad de Ciencias Empresariales y Coordinador de la E.A.P de Contabilidad y Finanzas, Sr. Daniel Toledo Martínez.
Cada año, la Oficina Zonal Huánuco realiza este tipo de eventos; precisamente hace unos pocos días se realizó un Encuentro Universitario en la ciudad de Tingo María, y se tiene proyectado realizar otro en el mes de noviembre y en coordinación con la Universidad Nacional Hermilio Valdizán.  
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