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       Nota de Prensa N°316 - 2012 

En el centro de la ciudad de Tacna

SUNAT INCAUTA LICORES Y ZAPATILLAS 
EXTRANJERAS POR UN VALOR SUPERIOR A 50 MIL 
NUEVOS SOLES
· Mercancías estaban siendo trasladadas en un furgón sin destino conocido.

Oficiales de la Intendencia de Aduanas de Tacna en una acción coordinada con los fiscalizadores del Control Móvil de la SUNAT, e la permanente lucha contra el contrabando y la evasión tributaria, incautaron 1,452 botellas de licores (ron y whisky),  de las marcas Appleton Special, Flor de Caña, Grants, José Cuervo, Jack Daniels, además de  261 pares de zapatillas de diferentes marcas, cuyo valor superan los 50 mil nuevos soles. 
Las mercancías fueron encontradas en el interior de un vehículo furgón de color blanco con placa de rodaje B0O-943 en circunstancias que circulaba por la Av. Coronel Mendoza.

El vehículo fue  interceptado en el marco de las acciones de control y fiscalización que en forma conjunta realizan los Oficiales de la Intendencia de Aduanas de Tacna, y los fiscalizadores del Control Móvil de la Intendencia Regional Tacna, ambas entidades de la SUNAT, 

En esas circunstancias observaron que cada una de las botellas de licor y las zapatillas tenían adheridos el sticker distintivo de ZOFRATACNA, y en algunos de ellos se habían intentado retirarlos mediante raspado, para eludir así el origen de las mimas ante las  intervenciones de los organismos de control.  
Un vocero de la SUNAT mencionó que estas acciones de control continuarán desarrollándose en toda la región, a fin de detectar y neutralizar este tipo de ilícitos  aduaneros.
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