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Nota de Prensa N°321 - 2012

En Ucayali

SUNAT PROMUEVE CULTURA TRIBUTARIA EN ESCOLARES DEL NIVEL PRIMARIO DE YARINACOCHA
Con el objetivo estratégico de liderar el desarrollo de la conciencia fiscal y aduanera en la ciudadanía y promover la Cultura Tributaria, la Oficina Zonal Ucayali de la SUNAT realizará actividades lúdico-educativas en la Institución Educativa N° 64093 del distrito de Yarinacocha de la Región Ucayali. 

Estas actividades se realizarán dentro del marco de la Campaña del Programa de Cultura Tributaria que se llevan a cabo durante todo el año. En esta oportunidad, SUNAT se hará presente primero en la  I.E. 64093 donde el miércoles 26 de setiembre cerca de 800 niños serán parte de las actividades organizadas por el Programa de Cultura Tributaria. 

Luego, del 9 al 12 de octubre, la SUNAT estará presente en la feria “Expo Yarina 2012”, evento organizado por la municipalidad de Yarinacocha en conmemoración del aniversario de la ciudad, y donde SUNAT tendrá un espacio en el que espera recibir a más de 300 niños que serán partícipes de las actividades de Cultura Tributaria.
Estas actividades son espacios de juego orientados a promover el cuidado y valoración de los bienes y servicios públicos, explicar la función social del tributo y la importancia del comprobante de pago así como reforzar valores positivos de responsabilidad, veracidad y respeto a los demás. 
Cabe precisar que a todos los niños que asistan a dicha actividad se les entregará material educativo como son dípticos, láminas, juegos de memoria, revistas y solaperos.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Oficina Zonal Ucayali

Pucallpa, martes 25 de setiembre del 2012
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