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Nota de Prensa N° 078-2013
Tenían como destino México y España
SUNAT IMPIDE SALIDA DEL PAÍS DE 49,300 DÓLARES Y 2,500 EUROS FALSOS
· Se remitían como si fueran alfombras, adornos artesanales, cartas y discos compactos.
En el marco de las acciones de control que realizan los Oficiales de la Intendencia de la Aduana Postal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), se frustró el envío de 49,300 dólares americanos y 2,500 euros falsos que se remitían como alfombras, adornos artesanales, cartas y discos compactos a las ciudades de Tijuana (México) y Madrid (España).

Durante las revisiones de rutina en un Terminal de Almacenamiento Postal de la capital, llamaron la atención dos encomiendas que contenían productos textiles que no se suelen enviar en estas épocas del año, por lo que se procedió a una revisión exhaustiva de su contenido.
Tras ser sometidos al escáner de rayos X de la SUNAT, se detectó una doble estructura en la caja de cartón que supuestamente contenía las alfombras y adornos, así como fajos de papeles recortados del tamaño de billetes con una coloración característica para billetes falsos en la otra encomienda que supuestamente contenía cartas y CD.
Ante estas evidencias se convocó a los representantes del Ministerio Público, al perito de la Oficina Central de Lucha contra la Falsificación Numeraria del  Banco Central de Reserva del Perú (BCR) y a un funcionario del área de seguridad del Terminal de Almacenamiento Postal.

Con la presencia de representantes de las entidades convocadas y un efectivo de la Policía Nacional se revisó el primer envío (caja), encontrándose efectivamente lo declarado, pero en sus paredes laterales se habían colocado 493 billetes de de 100 dólares cada uno, mientras que en el sobre manila se encontraron 50 billetes de de 50 euros cada uno, envueltos en papel aluminio para tratar de evitar los controles.

En las pruebas de campo ejecutadas por el perito del Banco Central de Reserva, se determinó que todos los billetes eran falsos, procediendo con la incautación de los mismos.
Al término de la diligencia, por indicaciones del Ministerio Público, los 49 mil 300 dólares y los 2,500 euros falsificados fueron puestos a disposición del representante de la Oficina Central de Lucha contra la Falsificación Numeraria, en tanto se continúan con las investigaciones policiales para identificar a los responsables de estos ilícitos.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 1 de abril del 2013.
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