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          Nota de Prensa N° 099-2013  

En Lima
SUNAT INTERVIENE CASINOS CON DEUDAS TRIBUTARIAS POR MÁS DE 14 MILLONES 
DE SOLES

La campaña de regularización para el pago de deudas tributarias que realiza la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) no se detiene. En esta oportunidad se intervino 6 (seis) salas de casinos ubicadas en los distritos de San Isidro, Miraflores, San Borja y San Miguel por mantener deudas tributarias que superan los 14 millones de soles.

Las acciones de embargo se realizan como parte de las facultades con las que cuenta el ente fiscalizador para el cobro de las deudas tributarias. En esta oportunidad, se efectuaron a un importante grupo económico conformado por 12 empresas, las mismas que poseen más de 35 casinos y locales de máquinas tragamonedas en todo el país y que, a pesar de las facilidades otorgadas, no han regularizado su situación ante la SUNAT.
Cabe precisar que el monto total de la deuda de los casinos y tragamonedas es de 38 millones de soles a nivel nacional. Es importante indicar que las medidas de embargo se ejecutan como última etapa dentro de los procesos de cobranza aplicados al deudor. 
La acción de embargo de ingresos por caja, medida aplicada hoy a los casinos, consiste en intervenir las máquinas tragamonedas, a fin de hacer un arqueo de los montos recaudados durante una jornada laboral y deducir un porcentaje para el pago de la deuda. En ninguno de los casos el local intervenido es cerrado o impedido de ejercer sus labores cotidianas.

El ente recaudador continuará con las campañas de recuperación de la deuda en todo el país, como parte de su Plan Anual de Fiscalización 2013, que promueve el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los sectores que presentan mayores niveles de incumplimiento, a fin de promover la formalización de sus actividades comerciales.

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, jueves 25 de abril del 2013.
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