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Nota de Prensa N° 188-2013
En el Cercado
SUNAT INCAUTÓ CARGAMENTO 

DE LAVADORAS Y REFRIGERADORAS EN ALMACÉN NO DECLARADO
· Trabajo de inteligencia permitió detectar que aparente cochera era utilizada como depósito por malos contribuyentes. 
Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervinieron una cochera que era utilizada como depósito y centro de distribución de lavadoras, refrigeradoras y congeladoras en pleno Cercado de Lima. Los electrodomésticos, valorizados en más de medio millón de soles, no tenían comprobantes que justifiquen su ingreso y comercialización en el país.
El operativo se realizó luego de un trabajo de inteligencia fiscal de alrededor de un mes, a cargo de la Intendencia Lima, que permitió identificar que un grupo empresarial que opera en las ciudades de Tacna y Lima, trasladaba sus mercancías y las almacenaba en un local no declarado -ubicado en la segunda cuadra del Jr. Sandia en El Cercado-. 
Tras comprobar que dicho establecimiento era un “anexo informal” utilizado por la empresa no solo como almacén sino como punto de distribución y venta informal, se programó la acción de fiscalización en la que participaron 15 funcionarios de la Administración Aduanera y Tributaria, quienes recibieron el apoyo de los efectivos policiales a fin de evitar cualquier alteración del orden.

Durante la intervención se detectó un lote de electrodomésticos conformado por 250 lavadoras (Sansumg, LG, Inresa e Indurama), 200 refrigeradoras (Mabe, Daewoo, LG y Electrolux) y nueve congeladoras (Ilumi, Inresa e Indurama), que fueron comisadas debido a que los representantes de la empresa no presentaron los comprobantes que sustentaran la propiedad y posesión de los bienes.
Las verificaciones preliminares, a cargo del ente recaudador, determinaron que las mercancías no solo se comercializaban en diversos establecimientos del Mercado Central, sino que también eran distribuidas en todo el país. No se descarta que los bienes incautados sean ofrecidos a precios inferiores a los valores del mercado, perjudicando a los contribuyentes formales.

Tras la elaboración de las actas de comiso, los electrodomésticos fueron traslados al Almacén de la SUNAT ubicado en Santa Anita, mientras se realizan las investigaciones correspondientes para determinar la responsabilidad de los contribuyentes involucrados en este ilícito.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, miércoles 7 agosto del 2013.
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