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             Nota de Prensa N° 194-2013
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA INAUGURARÁ NUEVA SEDE DE INTENDENCIA 
DE ADUANA DE MOLLENDO 
Como parte de su programa de descentralización y mejoramiento de infraestructura para promover el comercio exterior y facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inaugurará, hoy, las nuevas instalaciones de la Intendencia de Aduana y Centro de Servicios al Contribuyente y Usuario Aduanero de Mollendo.
La ceremonia estará a cargo del Presidente de la República, Ollanta Humala Tasso y la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla. 
La nueva sede de la SUNAT ofrecerá mejores servicios para atender los despachos aduaneros y trámites tributarios, obtener información y despejar dudas sobre las actividades comerciales que realizan los contribuyentes y usuarios de comercio exterior. 

Primera certificación OEA
El jefe de Estado y la Superintendente Nacional otorgarán, además, la primera certificación como Operador Económico Autorizado (OEA) en el Perú a la empresa Terminal Internacional del Sur (TISUR S.A.), que en su calidad de almacén aduanero cumplió con todos los requisitos establecidos, incluyendo visitas de funcionarios de la Aduana de Estados Unidos.
Con el programa OEA, la SUNAT otorga una certificación a las empresas de comercio exterior que cumplen con asegurar la implementación de un sistema de seguridad de la cadena logística de las importaciones y exportaciones. A cambio, la empresa recibe prioridad en la atención de sus despachos y facilitación de sus trámites aduaneros.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, miércoles 14 de agosto del 2013.
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