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             Nota de Prensa N° 199-2013
SUNAT DICTARÁ MEDIDAS PARA AGILIZAR ATENCIÓN A LAS SOLICITUDES DE DRAWBACK

Con el objetivo de agilizar la atención a las solicitudes de restitución de derechos arancelarios (Drawback) y, al mismo tiempo, mejorar la presentación de las mismas por parte de los usuarios de comercio exterior, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) aprobó ejecutar una serie de medidas de corto y mediano plazo.

Es importante indicar que en el primer semestre del presente año del total de solicitudes de restitución de derechos arancelarios presentadas, el 98% fueron atendidas por la Administración Aduanera y Tributaria dentro de los plazos legales establecidos.

Asimismo, del total de solicitudes que se presentaron el 26% fueron rechazadas (sin la posibilidad de subsanación). De estos casos, un 44% corresponde a solicitudes que presentaron errores pero que no fueron subsanados dentro del plazo de ley; el 29% está referido a inconsistencias entre lo declarado y lo presentado, y un 22% se debe al  incumplimiento de la condición de productor-exportador. 

Medidas de corto plazo

En ese sentido, entre las acciones de corto plazo que la SUNAT llevará a cabo se  encuentra la capacitación al usuario (productor-exportador)  sobre los rechazos de mayor incidencia, diferenciando los errores no subsanables. De igual manera, la ampliación de 2 a 5 días del plazo para la subsanación de errores, y la armonización de Indicadores de riesgo a nivel nacional (lo que excepcionalmente sostendrá el pedido de información complementaria).
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No subsana errores dentro del plazo de 2 días: 1,303

Inconsistencia entre lo declarado y documentación presentada: 847

Vinculadas a condiciones del Productor Exportador y DS 104-95-EF: 678

Valor FOB solicitada es mayor a lo declarado en DAM de Exportación: 139


   Fuente: SUNAT
La Restitución de Derechos Arancelarios, establecida en el D.S. Nº 104-95-EF, permite obtener  la devolución del 5% valor FOB del producto exportado. Este es el modelo de Drawback que maneja el país y se sostiene en que el costo de producción se incrementa por los derechos arancelarios que gravan la importación de insumos incorporados o consumidos en la producción del bien exportado. 
En tal sentido, el beneficio alcanzaría a las empresas productoras-exportadoras que son aquellas personas naturales o jurídicas que elaboran o producen la mercancía a exportar o aquellas que encargan a terceros la producción o elaboración de los bienes que se exportan.

Acciones a mediano plazo 

La SUNAT viene trabajando intensamente en el proyecto Drawback Web, el cual consiste en desarrollar una plataforma, con acceso desde cualquier equipo informático a nivel nacional las 24 horas del día. El nuevo sistema funcionará con  la “Clave SOL” y  permitirá  realizar las validaciones necesarias “en línea” y a través de documentación digitalizada. 
El abono del monto a restituir se realizará directamente en la cuenta bancaria del solicitante, eliminando trámites innecesarios (emisión de cheques, presentación física de documentos, etc.). 
Con esta nueva plataforma se dará mayor seguridad y trazabilidad a las operaciones, ahorrará el 80% del  tiempo en el registro de datos y reducirá  costos en la medida en que se eliminan traslados innecesarios del productor-exportador hacia la SUNAT  para la presentación física de documentos. En consecuencia, apuntamos a que el trámite se reduzca de 10 a 5 días hábiles. Este proyecto iniciará su vigencia a inicios del año 2014.

Por tanto, se requiere lo siguiente de los usuarios exportadores que solicitan el Drawback:

1) Concurrencia a los eventos de capacitación y orientación lo que facilitará el correcto llenado de las solicitudes y documentación necesaria. 
2) Observancia de plazos para presentar la solicitud a efectos de que no incurran en incumplimientos legales establecidos en las normas vigentes.
3) Participación  activa en las pruebas que se realizarán para la implementación del Drawback Web durante los meses noviembre y diciembre próximos.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 20 de agosto del 2013.
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