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Nota de Prensa N° 203-2013
En Garita de Control de Ancón
SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 300 LITROS 
DE ÁCIDO MURIÁTICO OCULTOS EN CARGAMENTO DE MAYÓLICAS
· Insumo químico, que se transportaba sin autorización en camión de carga pesada, es utilizado en elaboración de drogas ilegales.

Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) intervinieron un camión de carga pesada que transportaba más de 300 frascos (de 1 litro cada uno) de ácido muriático ocultos en un lote de mayólicas y sin documentos que justifiquen su propiedad ni autorización de traslado.  Este insumo químico es utilizado para la elaboración de drogas ilegales.

La acción de fiscalización se realizó en la Garita de Control de Ancón de la SUNAT, como parte de la verificación de rutina que se realizan a todos los vehículos que ingresan o salen de la capital. En estas circunstancias se detectó un camión, con placa D8M-867 / ZI-5485, que se dirigía a la ciudad de Cajamarca transportando un supuesto lote de mayólicas.
Los fedatarios del ente recaudador realizaron la revisión física de la unidad, detectando entre las cajas de los cerámicos, más de 30 bultos que contenían los frascos de ácido muriático. El chofer del vehículo no pudo presentar ningún documento que autorice el traslado ni los comprobantes que sustenten la propiedad del insumo químico, cuya comercialización es restringida.
Cabe precisar que en el marco del Decreto Legislativo N° 1126 y su reglamento, aprobado mediante Decreto Supremo N° 044-2013-EF, el Poder Ejecutivo delegó a la SUNAT la facultad de establecer medidas para el registro, control y fiscalización del uso legal de insumos químicos y otros bienes utilizados en la elaboración de drogas ilícitas y la minería ilegal.

Así, la Administración Aduanera y Tributaria se encargará de controlar y fiscalizar el uso de 35 productos o insumos químicos, entre los que se encuentra el ácido muriático, supervisando las labores de los importadores, productores, transportistas y comercializadores de este tipo de bienes.
Luego de la elaboración de las actas de incautación correspondientes, el representante del Ministerio Público, convocado por la SUNAT, dispuso que la mercadería fuera entregada a la DIRANDRO, mientras se realizan las investigaciones para identificar a los responsables de este ilícito y aplicarles las sanciones que el caso amerite. 

Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 26 agosto del 2013.
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