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             Nota de Prensa N° 297-2013
SUNAT INTERVIENE ESTABLECIMIENTO EN AEROPUERTO JORGE CHÁVEZ POR DEUDA SUPERIOR A MEDIO MILLÓN DE SOLES
Como parte de la “Campaña Nacional de Formalización 2013” que promueve el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino la cafetería “Aroma Café”, establecimiento que brinda servicios a los turistas nacionales e internacionales que arriban al Aeropuerto Jorge Chávez en el Callao.  

Dicho contribuyente tiene una deuda en cobranza coactiva que supera los 543 mil soles, la misma que no regularizó a pesar de todas las facilidades brindadas por la Intendencia Lima de la SUNAT. Es por este motivo que se ejecutó una medida de embargo en “forma de depósito con extracción de bienes” a fin de recuperar el monto de lo adeudado.
Entre los bienes embargados al establecimiento figuran congeladoras, mesas, sillas, cocinas, hornos microondas, utensilios y máquinas registradoras. Tales artículos eran utilizados en sus actividades de venta de café y snacks a sus clientes. Asimismo, se colocaron carteles de “embargo” en las instalaciones del local y suspendieron sus operaciones comerciales.
La Administración Aduanera y Tributaria recuerda a todos los contribuyentes que deben cumplir con sus obligaciones y regularizar sus deudas en cualquier entidad bancaria autorizada o a través de Internet, a fin de evitar sanciones o medidas de cobranza coactiva que afecten sus actividades comerciales, perjudicando su imagen comercial ante sus clientes.

El ente recaudador continuará con sus acciones de control y cobranza en todo el país como parte de la “Campaña Nacional de Formalización 2013” que tiene por objetivo reducir los niveles de incumplimiento tributario, en beneficio de la industria nacional y de todos los peruanos.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, domingo 8 de diciembre del 2013.
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