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Nota de Prensa N° 306-2013  

SUNAT Y DP WORLD CALLAO SUSCRIBEN CONVENIO PARA AGILIZAR IMPORTACIONES
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) y la empresa DP World Callao suscribieron, hoy, un convenio de cooperación interinstitucional para intercambiar información de manera electrónica, a fin de agilizar el proceso de despacho de mercancías en la importación, facilitando así  las operaciones de comercio exterior.
Con la suscripción de este convenio se busca integrar los servicios que ofrecen la SUNAT y DP World en beneficio de los operadores de comercio exterior para simplificar procesos, promoviendo el ahorro de tiempo y la reducción de los costos, sin descuidar los estándares de seguridad en la cadena logística.
La suscripción del convenio, que se realizó en las instalaciones del operador portuario a cargo del Muelle Sur del Puerto del Callao, estuvo presidida por la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla; el Gerente General de la empresa, Gerard van den Heuvel y el Superintendente Nacional Adjunto de la Aduana, Rafael García Melgar.

De esa manera, la Administración Aduanera y Tributaria obtendrá información en línea y directamente del administrador portuario sobre la fecha, hora y término de la descarga de las naves que arriben al Puerto del Callao. En tanto, DP World contará con los datos del manifiesto de carga (descripción de mercancía que transporta la embarcación) y la autorización de salida de la carga de su terminal.

Quispe Mansilla destacó la importancia de este tipo de convenio que promueve la simplificación de los procesos administrativos y reducción de costos asociados para operadores y/o usuarios de comercio exterior, que es “una de las preocupaciones de la SUNAT, al ser nuestro país un punto estratégico en el comercio internacional”.
Hay que indicar que las Aduanas del mundo están formando alianzas estratégicas con el sector privado para brindar servicios integrados mediante el uso de herramientas tecnológicas. Debido a ello, la SUNAT viene promoviendo este tipo de acercamiento y durante este año ha logrado alianzas estratégicas con tres administradores portuarios: TISUR, ENAPU y, finalmente,  DP World.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, domingo 22 de diciembre del 2013.
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