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Nota de Prensa N° 309-2013
En Pucallpa

SUNAT INCAUTÓ LOTE DE “THINNER” 
QUE ERA TRANSPORTADO SIN 
COMPROBANTES DE PAGO
· Insumo químico es utilizado en elaboración de drogas ilegales.

La Superintendencia Nacional de Adunas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino e incautó un cargamento de disolvente (conocido como “thinner”) que era transportado por un motonave fluvial, que se dirigía a Iquitos, sin comprobantes de pago ni la autorización correspondiente que justifique su propiedad y comercialización. 
El operativo, que contó con el apoyo de personal especializado de la Policía Nacional, se efectuó como parte de los controles permanentes que realiza la Oficina Zonal Ucayali de la SUNAT en los principales puntos de ingreso y salida fluvial de la región, a fin de verificar el traslado de mercadería que se suele incrementar con motivo de las festividades de fin de año.
De esta manera, se intervino una motonave fluvial que supuestamente se dedicaba al traslado de frutas y que según la tripulación no realizaba ninguna operación comercial. Llamó la atención del personal del ente recaudador la gran cantidad de cilindros que tenían como cargamento, por lo que se procedió a efectuar una revisión física de los mismos.
En estas circunstancias se detectó 4,000 litros de “thinner” que no tenían ningún documento que sustentará su traslado desde el puerto de Ushico (Pucallpa) a Iquitos y menos su propiedad, por lo que se procedió con la incautación respectiva, teniendo el agravante que este tipo de insumo suele ser utilizado por el narcotráfico en la elaboración de drogas ilegales.

Cabe precisar que en el marco del Decreto Legislativo N° 1126 y su reglamento, el Poder Ejecutivo delegó a la SUNAT la facultad de controlar y fiscalizar el uso de 35 productos o insumos químicos, entre los que se encuentra el “thinner”, supervisando las labores de los importadores, productores, transportistas y comercializadores de este tipo de bienes.

En presencia del representante del Ministerio Público, se dispuso la incautación y traslado de la mercadería ilegal al almacén principal de la SUNAT ubicado en Ucayali, mientras se dispuso el inicio de las investigaciones policiales para identificar a los responsables de este ilícito, que se presume tenía como destino final la zona del VRAEM.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, miércoles 25 de diciembre del 2013.
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