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  Nota de Prensa N° 018-2013
JEFA DE LA SUNAT INAUGURA NUEVO CENTRO DE SERVICIOS AL CONTRIBUYENTE Y USUARIO ADUANERO EN CHIMBOTE

· Trámites tributarios y aduaneros se realizarán en un solo local, agilizando trámites y servicios.
En el marco del programa de descentralización de los servicios tributarios y aduaneros en todo el país, la jefa de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), Tania Quispe Mansilla, inauguró, hoy, las instalaciones del nuevo Centro de Servicios al Contribuyente y Usuario Aduanero, moderna infraestructura donde también se encuentra la Intendencia de Aduana de Chimbote.

La nueva sede del ente recaudador cuenta con espacios amplios y apropiados que le permitirán efectuar 12 mil atenciones mensuales, lo que agilizará los trámites tributarios y aduaneros de los más de 83 mil contribuyentes de la ciudad de Chimbote, que el año pasado realizaron 148 mil gestiones tributarias y aduaneras ante el ente recaudador.

Durante la ceremonia de inauguración, la Superintendente Nacional destacó el trabajo de la Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, que registró una recaudación de 225 millones soles en el 2012, cifra que representa un aumento de 31% en comparación al 2011. Dicho resultado se sustenta en el dinamismo de la actividad económica local, principalmente del sector Servicios y Construcción. 

En estos resultados también influyó la gestión directa de la Administración Aduanera y Tributaria, sobre todo en los pagos exigidos y efectuados en los diferentes procesos de fiscalización que se realizaron durante el año pasado, los cuales se incrementaron en 185%.

Quispe Masilla mencionó también que al cierre del año 2012 se implementaron 14 nuevos Centros de Servicios al Contribuyente en todo el país, planificándose para el 2013 la puesta en marcha de 16 nuevas sedes de atención, ocho de ellas en los principales ciudades del interior del país. 

A la ceremonia, donde se develó una placa conmemorativa de la inauguración del Centro de Servicios,  asistieron el Superintendente Nacional Adjunto de Tributos Internos, Enrique Vejarano Velásquez; el Superintendente Nacional Adjunto de Administración Interna, Daniel Romero; la Intendente (e) Regional de La Libertad, Patricia Silva Guevara; y el jefe de la Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, William Trejo Calderón. 

Entre las autoridades locales estuvieron el Superintendente de Puerto Punta Lobitos, César Ulfe; el presidente de la Cámara de Comercio del Santa, Alberto Velásquez Córdova; el rector de la Universidad Católica Los Ángeles de Chimbote, Julio Domínguez Grande y un representante de la municipalidad provincial del Santa. 


El nuevo Centro de Servicios al Contribuyente y Usuario Aduanero de Chimbote cuenta con cuatro (4) ventanillas de orientación, cuatro (4) ventanillas para trámites, cuatro (4) cabinas PDT (computadoras para uso gratuito de los contribuyentes) y una ventanilla de pagos del Banco de la Nación.  

Cabe precisar que en esta sede, el usuario aduanero podrá realizar operaciones de comercio exterior y todos los trámites relacionados a las declaraciones simplificadas de importación.  

El local de servicios de la SUNAT está ubicado en el denominado Centro Cívico de Chimbote (Av. Francisco Bolognesi N°855), complejo comercial donde también se encuentran algunas otras entidades e instituciones públicas de la ciudad. El horario de atención es de lunes a viernes, de 8:30 a.m. a 5:00 p.m.; y los sábados de 9:00 a.m. a 1:00 p.m.
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Lima, viernes 25 de enero del 2013.
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