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        Nota de Prensa N° 024-2013 

Se utilizará desde el 1 de febrero
SUNAT APRUEBA NUEVA VERSIÓN DE LA PLANILLA ELECTRÓNICA MENSUAL
· Para declaración de aportes a EsSalud, ONP, Retenciones de Cuarta y Quinta Categoría del Impuesto a la Renta.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) aprobó la nueva versión de la Planilla Electrónica mensual de pagos (PDT PLAME) para adecuarla a las nuevas disposiciones tributarias que rigen a partir de este año y facilitar el cumplimiento de las declaraciones de los aportes al Seguro Social (EsSalud) y la Oficina de Normalización Previsional (ONP).

Entre las principales novedades que establece el PDT PLAME (aprobado mediante la Resolución de Superintendencia N° 032-2013/SUNAT, publicada el martes último), se encuentran:

· La adecuación del PDT a la declaración de los trabajadores con Contrato Administrativo de Servicio (CAS), quienes a partir de este año se encuentran exceptuados de la obligación de emitir recibos por honorarios por los ingresos que registren de la contraprestación por los citados servicios.
· La declaración y pago del aporte al Seguro Social (EsSalud) de los socios de las cooperativas agrarias que hayan solicitado a su Cooperativa ser inscritos como afiliados regulares a dicha entidad, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 29972 y se habilita el registro de sus derechohabientes.

· Se incorpora el valor de la Unidad Impositiva Tributaria (UIT), que para este año es de S/. 3,700.

La nueva versión del PDT PLAME ya está a disposición de los empleadores (desde hoy) en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) y deberá utilizarse de manera obligatoria a partir del viernes 1 de febrero.

La planilla mensual de pagos, que forma parte de la Planilla Electrónica, agiliza la declaración y pago de los aportes al EsSalud, la ONP y las retenciones del Impuesto a la Renta de Cuarta Categoría (trabajadores independientes) y Quinta Categoría (trabajadores dependientes).
Para obtener mayor información sobre el PDT PLAME, se puede ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 (desde teléfonos fijos) y al 315-0730 (celulares) o solicitar orientación en los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, jueves 31 de enero del 2013.
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