




Nota de Prensa N°007 - 2013
SUNAT REALIZÓ OPERATIVO DE EMBARGO A UNA CONOCIDA DISCOTECA DE CHICLAYO POR DEUDA TRIBUTARIA 
· Deuda del contribuyente embargado llega a casi medio millón de soles.
· Del mismo sector, existen 363 contribuyentes que adeudan más de nueve millones de soles a la SUNAT.
Empezando el año, la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT realizó ayer su primer operativo de embargo de bienes -en forma de Depósito con Extracción- a una conocida discoteca de la ciudad de Chiclayo, ubicada en el distrito de La Victoria, la cual tiene una deuda tributaria de S/. 407,931.80.
La intervención, que forma parte de las acciones planificadas para recuperar parte de la deuda tributaria, estuvo a cargo de nueve (09) funcionarios del área de Cobranza Coactiva de la Intendencia Regional Lambayeque, contándose además con el apoyo de siete (07) efectivos policiales del escuadrón verde. 
El operativo se inició al mediodía, cuando los funcionarios se apersonaron a la conocida discoteca para lo cual, debido a la resistencia del contribuyente para brindar las facilidades y poder realizar este tipo de medida- se contó con una autorización judicial de descerraje.

Entre los bienes embargados se encuentran parlantes, reflectores, luces sicodélicas, amplificadores, ecualizadores, cámaras de humo, sillas y mesas pertenecientes al contribuyente, con un valor de tasación aproximadamente de S/.15, 000 nuevos soles.

Cabe destacar que la SUNAT tomó la decisión de embargar los bienes pertenecientes al deudor tributario, luego de que el contribuyente no cumpliera con cancelar su deuda tributaria de casi medio millón de soles, pese a los reiterados requerimientos de pago.
La Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT continuará intensificando las acciones de fiscalización y cobranza coactiva hasta recuperar la deuda tributaria que tienen los contribuyentes pertenecientes a este sector. 

Estadísticas

Según el reporte de la SUNAT, existen 363 contribuyentes que pertenecen al rubro de Bares y Cantinas, Actividades de Esparcimiento y de Entretenimiento (no incluye Bingos y Tragamonedas) que adeudan la suma total de S/. 9, 099,723, de los cuales, 208 contribuyentes se encuentran en condición de No Habidos, totalizando así una deuda de S/. 6,426,135.

De los 363 deudores, 52 contribuyentes están ubicados en los departamentos de Cajamarca y Amazonas que en conjunto adeudan la suma de S/. 1,533,016. Los restantes 311 deudores están en el departamento de Lambayeque y adeudan la suma conjunta de S/. 7,566,707.

CEOS (nombre del contribuyente embargado) es el segundo contribuyente con una deuda tributaria de casi medio millón de soles; y el mayor deudor del sector está en el distrito La Peca, de la provincia de Bagua con un monto de S/. 684,348. 


Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Intendencia Regional Lambayeque - SUNAT


Chiclayo, 09 de enero de 2013
PAGE  
1

