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 Nota de Prensa N°014 - 2013
SUNAT  REALIZARÁ OPERATIVO DE VERIFICACIÓN DE ENTREGA DE COMPROBANTES DE  PAGO EN DIVERSAS PLAYAS DE  AREQUIPA
Como parte de la Campaña de Formalización 2013, y con el objetivo de disminuir los niveles de evasión así como elevar la presión tributaria, el 17 de enero la SUNAT dio inicio a los operativos orientados a los diversos negocios de las playas de Arequipa, tales como verificación de entrega de comprobantes de pago, controles de ingresos, inspecciones laborales, fedatario vigilante entre otros, a los diferentes rubros de nuestra economía, en especial a restaurantes, bares, discotecas, pubs y hoteles, entre otros. 
Estos operativos tienen como finalidad verificar el cumplimiento de las obligaciones formales, así como determinar el verdadero nivel de ingresos obtenidos por los contribuyentes que desarrollan actividades económicas y cuyos ingresos se incrementan en el verano.

Como se sabe, el Decreto Legislativo N° 1113, publicado en el Diario Oficial el Peruano el último 5 de julio, en el marco de la delegación de facultades, modificó el Código Tributario estableciendo que la no emisión o no entrega de comprobantes de pago será sancionada con el cierre temporal del establecimiento desde la primera oportunidad en que se detecte dicha infracción. 
Antes de la aprobación del Decreto Legislativo N° 1113, cuando se detectaba la infracción por primera vez, no se cerraba el local. Además si el contribuyente aceptaba la infracción a través de la presentación del Acta de Reconocimiento,  se colocaba un cartel de Incumplimiento en el local del infractor, caso contrario se emitía una Resolución de Multa.

En todo el 2013 se incrementarán los esfuerzos para ampliar la base tributaria y fiscalizar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, buscando la formalización de todos los sectores de la economía.
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