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En algunos casos, se logra regularizar un 400% del nivel de ventas de  contribuyentes
SUNAT REALIZA CONTROL DE INGRESOS A NEGOCIOS PARA OBTENER MONTOS REALES DE VENTAS
Como parte del Plan Anual de Fiscalización, durante los meses de noviembre y diciembre del pasado 2012 la Intendencia Regional Arequipa de la SUNAT realizó  32 Controles de Ingresos a contribuyentes del Régimen General, Especial y Nuevo RUS vinculadas al  sector servicios, especialmente pollerías, cebicherías y pubs,  entre otros negocios. 

Los controles realizados tienen como objetivo que los contribuyentes declaren el real nivel de sus ventas y cumplan con el pago del impuesto derivado de dichas operaciones comerciales, obteniéndose como resultado que los contribuyentes intervenidos hayan incrementado las bases imponibles de sus declaraciones de impuestos en un promedio de 104% más, con respecto a las ventas declaradas en los meses anteriores.

Gracias a estas acciones también se cumplió con recategorizar al total de contribuyentes intervenidos que se encuentran en el Nuevo Régimen Único Simplificado - RUS, debido a que en el control de ingresos realizado resultaron montos que superaban la categoría de pago que dichos contribuyentes tenían como declarada; por lo tanto debían pagar el monto que verdaderamente correspondía a sus ventas. Respecto a ello se encontró, por ejemplo, que un reconocido restaurant de la ciudad tenía un nivel de ventas de 400% mayor a lo declarado ante la SUNAT. 
Cabe indicar que la SUNAT continuará con el desarrollo de este tipo de operativos en diversos rubros de la actividad económica, a fin de combatir la evasión y elusión de impuestos y buscando la formalización de todos los sectores de la economía.
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