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Ingresos Tributarios del Gobierno Central 

(En Millones de Nuevos Soles)
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            Nota de Prensa N° 032-2013
INGRESOS TRIBUTARIOS DE ENERO SON LOS MÁS ALTOS DE LOS ÚLTIMOS OCHO MESES
Los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 8 045 millones en enero, lo que significa S/. 295 millones más que lo obtenido en similar mes del 2012.  Tal cifra representa también el mayor monto de recaudación  conseguido en  los últimos ocho meses. 

La recaudación del Impuesto a la Renta registró un crecimiento de 0,9% (Renta de Tercera Categoría creció 0,8%) mientras que el IGV total aumentó 0,5% (IGV interno se incrementó 2,5% y el IGV Importado cayó 2,6%). 
La recaudación por rentas de Primera Categoría aumentó 29,9% en el primer mes del año mientras que los de Segunda Categoría lo hicieron en 24,1%.

En enero, las importaciones crecieron 14,4% impulsadas por los bienes de capital que aumentaron en 23%.
RECAUDACIÓN 

En enero, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central sumaron S/. 8 045 millones, lo que significa S/. 295 millones más que enero de 2012 y un crecimiento de 0,9% en términos reales respecto a similar mes del año anterior. 
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El crecimiento de 0,9% experimentado en enero último se ha obtenido no obstante los pagos extraordinarios realizados  en enero del año pasado, entre los que se puede mencionar  una deuda resuelta por el Tribunal Fiscal por un monto de S/. 134,5 millones y un pago de IGV Interno de S/. 129,6 millones por la venta de activos por parte de una empresa minera. De este modo, si a la recaudación registrada en enero del 2012 se le restan los S/. 264 millones correspondientes a los mencionados pagos extraordinarios, la recaudación de enero de 2013 habría crecido 4,5%. 

En relación a sus componentes, la recaudación por tributos internos (sin considerar las contribuciones sociales) ascendió a S/. 6 947 millones, con un crecimiento real de 1,2%; mientras que tributos aduaneros alcanzó los S/. 1 934 millones, registrando una caída de 1,3%.

En relación a los principales impuestos, en enero la recaudación del Impuesto a la Renta creció 0,9% (el Impuesto a la Renta de Tercera Categoría aumentó 0,8) y el IGV total se incrementó  0,5% (el interno creció 2,5% y el importado cayó en 2,6%).
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Impuesto a la Renta

En enero, la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 3 437 millones, registrando un crecimiento real de 0,9% respecto a similar mes del año anterior. Este resultado se sustentó en los mayores pagos provenientes principalmente de las rentas de Primera Categoría (crecieron 29,9%), Régimen Especial de Impuesto a la Renta (aumentaron 27,4%) y las Renta de la Segunda Categoría (se incrementaron 24,1%). 

La recaudación por Rentas de Tercera Categoría registró un crecimiento real de 0,8% alcanzando una cifra récord de S/. 2 008 millones. 
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A nivel de los principales componentes del Impuesto a la Renta también registraron crecimientos importantes la recaudación del Impuesto a la Renta de Cuarta Categoría que creció 19,2%, Otras Rentas (10,8%) y Rentas de No Domiciliados (6,7%).

Todos estos resultados están asociados principalmente al buen desempeño que mantiene la actividad económica. Hasta noviembre último el PBI acumuló un crecimiento de 6,37%.

A esto se suman también las mayores acciones de fiscalización y cobranza que viene ejecutando la SUNAT y que están permitiendo recuperar deuda, generar riesgo e incrementar el cumplimiento tributario.
Impuesto General a las Ventas (IGV)

En enero, la recaudación del IGV Total (interno e importado) alcanzó S/. 4 370 millones, registrando un crecimiento de 0,5%, en términos reales, respecto de similar mes del año anterior. A nivel de componentes, el IGV Interno ascendió a S/. 2 707 millones reportando un crecimiento de 2,5%; en tanto que el IGV de importaciones alcanzó los S/. 1 663 millones, equivalente a una caída real de 2,6%. 

En ambos casos, influyó el dinamismo que mantiene la demanda interna que al mes de noviembre último creció en 7,5% y las importaciones que en enero del 2013 crecieron  14,4% impulsadas por los bienes de capital (aumentó 23,0%), seguidos por los bienes de consumo (creció 12,0%) y por las materias primas e insumos (se incrementaron 9,9%). Sin embargo, el menor tipo de cambio influyó de manera negativa en el pago de los tributos aduaneros.


Impuesto Selectivo al Consumo

En enero, la recaudación del ISC Total (incluyendo el interno y el importado) ascendió a S/. 532 millones, nivel que representó un incremento real de 2,6% respecto a similar mes del 2012. Este resultado se explicó por la mayor recaudación proveniente tanto del ISC Combustibles (que sumó S/. 220 millones y registró un crecimiento de 3,6%), como del ISC Otros que alcanzó S/. 313 millones, registrando un crecimiento de 1,9% respecto del nivel alcanzado en enero del 2012.

Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios)

La recaudación por concepto del Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios) ascendió en enero a S/. 137 millones, cifra que representó un crecimiento real de 13,0% respecto a similar mes del año anterior. 

Otros Ingresos 


La recaudación del rubro Otros Ingresos ascendió en enero a S/. 396 millones, registrando una caída de 6,2% en términos reales respecto a similar mes del año 2012. 
La menor recaudación del rubro Otros es parcialmente resultado de los menores pagos por concepto del Impuesto Especial a la Minería (IEM). Al respecto, se debe recordar que la periodicidad de los pagos ha variado entre 2012 y 2013 y eso ha afectado la base de comparación. 
Así, en enero del 2012 se acreditaron parte de los pagos anticipados realizados por este concepto a cuenta de lo que correspondió al cuarto trimestre del 2011. En contraste, los pagos que corresponden al cuarto trimestre del 2012 se realizarán íntegramente en febrero de este año. 

Asimismo, la caída de lo recaudado en el rubro Otros se debe también al menor pago de multas  (cayó 72,3%) como consecuencia de que en enero del 2012 se realizó un pago extraordinario por este concepto equivalente a S/. 92,5 millones de una deuda  resuelta por el Tribunal Fiscal.

Estos menores pagos fueron atenuadas por los mayores pagos por ITAN (creció 57,4%), RUS (aumentó 15,5%), Fraccionamientos (crecieron 16,4%), Impuesto a los Casinos y Tragamonedas (se incrementó 32,5%) y del  ITF (creció 2,9%). 
Devoluciones

En enero, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 837 millones, cifra que representó una disminución de  1,9%, en términos reales,  respecto a su similar del año 2012.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 8 de febrero del 2013.
� EMBED MSGraph.Chart.8 \s ���








PAGE  
1

_1421678958

_1421678959

_1421834126

_1421678957

