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Nota de Prensa N° 051-2013
En el Puerto del Callao

SUNAT DESBARATÓ ENVÍO DE 120 KILOS DE COCAÍNA CON DESTINO A EUROPA

· Droga estaba camuflada en el interior de un potente transformador eléctrico.

En la lucha permanente contra el tráfico Ilícito de mercancías, Oficiales de Aduanas de la Brigada Marítima de Acciones Inmediatas de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), en coordinación con la Policía Nacional y el Ministerio Público, descubrieron y evitaron el envío de 120.48 Kg. de cocaína que se remitían a los puertos de Hamburgo (Alemania) y Estambul (Turquía).

La intervención tuvo lugar en un terminal portuario del Callao, cuando los funcionarios de la SUNAT inspeccionaban las cargas de los contenedores de exportación con destino a los puertos de Europa y Medio Oriente. Durante estos controles de rutina se detectó un potente trasformador eléctrico de 550 KVA, que evidenciaba perfiles de riesgo, al ser un bien que no se suele enviar fuera del país.
Ante esta inusual exportación se solicitó el apoyo de la Unidad Canina K-9 de la SUNAT, que destinó a uno de sus canes antidrogas de nombre “Wayra”. Cuando el agente canino olfateó los exteriores del pesado transformador evidenció interés en la carga, lo que alertó a los aduaneros.

Con estos indicios, se procedió a revisar al detalle la carga, comprobándose que los torones (bobinas) no estaban cubiertos con los alambres de cobre que suelen tener este tipo de transformadores. Al perforar uno de estos se extrajo una sustancia blanquecina que fue sometida al reactivo del Thyocinate de Cobalto, resultando positivo para clorhidrato de cocaína.
Al confirmar el hallazgo del estupefaciente, se convocó a un representante del Ministerio Público y a la Policía Nacional, acercándose al lugar un Fiscal de la Segunda Fiscalía Provincial Antidrogas del Callao y un grupo de efectivos de la Dirección Antidrogas (DIRANDRO).

En presencia de las autoridades, se procedió a desmontar por completo el transformador, confirmándose el hallazgo de 110 paquetes de cocaína en forma de ladrillo y sumergidos en aceite refrigerante, para evitar los controles aduaneros, conteniendo un total 120.48 Kg. de la citada droga.

Al final de la diligencia y luego de la elaboración de las actas de incautación correspondientes, el representante del Ministerio Público dispuso que el estupefaciente sea entregado y trasladado a las instalaciones de la DIRANDRO, en tanto continúan las investigaciones para identificar a los responsables de este ilícito.

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, jueves 28 de febrero del 2013.
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