




Nota de Prensa N°025 - 2013
SUNAT CHIMBOTE: SANCIONES PARA LOS QUE DEFRAUDAN TRIBUTARIAMENTE AL ESTADO

Durante el año 2012, la Oficina Zonal de la SUNAT obtuvo buenos resultados en los procesos judiciales por Defraudación Tributaria, dado que la Sala Penal Liquidadora Permanente de la Corte Superior del Santa, con la Dra. Linda Vanini Chan como Directora de Debates, sentenció a 08 años de pena privativa de libertad a Rudi Alvarado Córdova, representante legal de la empresa Agro Export Elite SAC. 

Asimismo, en julio del 2012, la Sala Penal Liquidadora Transitoria de la Corte Superior del Santa, teniendo como Director de Debates al Dr. Eloy Sotelo Mateo, inició el juicio oral en el proceso que se le sigue a Juan Polo Valderrama relacionado a un expediente de Defraudación cuyo perjuicio fiscal a nivel tributario ascendió a la suma de 1 millón 200 mil soles, monto que ya fue cancelado en su totalidad. El juicio oral para el implicado continuará este año. 
Los resultados obtenidos son producto del trabajo conjunto de todas las Instituciones del Estado que han intervenido, mismas que se encuentran dispuestos a luchar contra la Defraudación Tributaria; más aún, cuando existen Magistrados probos que analizan de manera severamente los casos de defraudación.

Para este año, la Corte Superior de Justicia del Santa ha programado el inicio de cuatro juicios orales en procesos de Defraudación Tributaria, con lo cual la Procuraduría de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria -SUNAT tiene el objetivo de superar los resultados del año pasado, considerando la independencia que ha demostrado la Corte Superior del Santa. 
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