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Nota de Prensa N° 031- 2013
Recaudación Tributaria en Loreto en crecimiento constante 
SUNAT LORETO RECAUDÓ MÁS DE 35 MILLONES DE NUEVOS SOLES EN ENERO DEL 2013
La Intendencia Regional Loreto de la SUNAT recaudó 35.5 millones de soles de tributos del Tesoro Público durante el mes de enero de este año, lo cual representa un incremento de 30.6% con respecto a lo recaudado en el enero del 2012; y de 102.96% respecto a enero de 2011.
Los rubros que más destacaron en la recaudación son: Impuesto a la Renta (IR) de tercera categoría con 29.8%; Impuesto General a las Ventas (IGV) con 29.6%; y el Impuesto a la Renta de Quinta categoría con 9.8%. 
Este importante crecimiento en la recaudación obedece a los mayores aportes que realizaron las empresas que prestan servicios a las compañías petroleras que operan dentro y fuera de la región, las cuales realizaron pagos importantes en IGV y Renta.

Respecto a las contribuciones sociales, la SUNAT recaudó 7.7millones de soles, correspondiendo 6.3 millones a ESSALUD y 1.3 millones a la ONP. Esta cifra presenta un crecimiento de 3.37% respecto a enero 2012.
En cuanto a composición de la recaudación, los mayores aportes provienen del directorio de principales contribuyentes que en enero de este año representaron el 80%, en tanto que los medianos y pequeños contribuyeron con el 20%.

Estos resultados provienen del trabajo constante que realiza la SUNAT en cada una de sus áreas, brindando orientación de calidad, generando riesgo y realizando el control oportuno de las declaraciones juradas presentadas por los contribuyentes.
Gerencia de Comunicaciones
Intendencia Regional Loreto 
Iquitos, 06 de febrero de 2013
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