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        Nota de Prensa N° 032 - 2013
SUNAT SAN MARTÍN INICIA CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN EN RIOJA Y NUEVA CAJAMARCA
Hoy miércoles 6 de febrero, la Oficina Zonal San Martín de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inicia su Campaña de Formalización masiva para los contribuyentes de la ciudad de Rioja y Nueva Cajamarca.
Con el objetivo de ampliar la base tributaria y controlar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, SUNAT San Martín ha programado campañas de formalización y control masivo que incluye también a diversas localidades de la región. De esta manera, se pone en marcha la primera etapa de la campaña institucional de la SUNAT “Unidos en un mismo objetivo, trabajar por un país mejor”, dirigida a los contribuyente que realizan sus operaciones en puntos concentrados de negocios (zonas y centros comerciales) de todo el país.
Los representantes de la SUNAT se encargarán de verificar si los contribuyentes presentan omisiones en la actualización de sus datos (condición de domicilio fiscal, actividad económica, locales no declarados, entre otros), entrega de comprobantes de pago autorizados a sus clientes, así como la correcta emisión y su validez.

Durante la campaña, los funcionarios de la SUNAT se encargarán de realizar las visitas a los contribuyentes de los establecimientos comerciales de la ciudad de Rioja y Nueva Cajamarca e indicarles los plazos respectivos que tienen para regularizar las inconsistencias que se detecten. 

La SUNAT continuará con la campaña de formalización en todos los sectores de la economía, estableciendo una alianza estratégica con los principales dirigentes y representantes de los mismos, buscando que regularicen su situación y cumplan oportunamente con sus obligaciones tributarias, en beneficio de todos los peruanos.
Gerencia de Comunicaciones
Oficina Zonal San Martín

Tarapoto, 6 de febrero del 2013
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