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Nota de Prensa N°034 - 2013
SUNAT LORETO DUPLICARÁ MEDIDAS DE EMBARGOS PARA EL PRESENTE AÑO
· Los procedimientos de cobranza se intensificarán contra los contribuyentes morosos
La Sección de Cobranza Coactiva de la Intendencia Regional Loreto de la SUNAT continuará realizando medidas de embargos a los contribuyentes morosos respecto al  pago de sus obligaciones tributarias, pero esta vez con un mayor número de acciones, lo cual se debe básicamente a los nuevos objetivos de recuperación de deuda planteados por esta institución. 

En el año  2011, la IR Loreto recuperó deudas tributarias en cobranza coactiva del directorio de medianos y pequeños contribuyentes, por un monto superior a los 6.2 millones de nuevos soles. En el 2012 dicho monto se incrementó en un 53%, llegando a recuperarse 11.8 millones de nuevos soles; lo que plantea una proyección para que el presente año se recupere una cifra superior a los 24 millones de soles, duplicando la cantidad de operativos de cobranza dirigidos al universo de contribuyentes antes indicados.    

El año pasado se realizaron 4,778 acciones de cobranza efectivas, lo que hizo posible recuperar un monto considerable de deuda tributaria a favor del Estado.

Las acciones de cobranza programadas en el presente año por esta Intendencia Regional, son los embargos en forma de depósito con extracción de bienes muebles, inscripción de inmuebles, derechos, acciones; así como la designación de responsables solidarios de las personas que tuvieron la dirección de empresas que generaron deudas tributarias.

A todo esto se suma también la realización de remates públicos sobre los bienes embargados, los mismo que el año pasado se realizaron en 5 fechas y por los que hubo una gran acogida e interés entre la población de esta ciudad. Para este año están siendo programados para ser ejecutados de manera inmediata según la naturaleza de los bienes ofrecidos, por lo que se proyecta la ejecución de remates permanentes. 
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