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Nota de Prensa N° 036 - 2013
SUNAT LA LIBERTAD OBTIENE MÁS DE MEDIO MILLÓN DE SOLES EN OPERATIVO DE COBRANZA
Del 5 al 7 de febrero, la Intendencia Regional La Libertad de la SUNAT realizó operativos de cobranza y embargos por más de medios millón de soles a casi 100 empresas del directorio de medianos y principales contribuyentes, pertenecientes a los rubros de investigación y seguridad, arquitectura e ingeniería, asesoramiento empresarial, inmobiliarias, limpieza de edificios, agencias de viajes y guías turísticos, alquiler de construcción, transportes, fabricación de calzado y telecomunicaciones, entre otras actividades. 
Dichos operativos fueron llevados a cabo por un grupo de funcionarios de cobranza coactiva, entre ejecutores y auxiliares coactivos con el resguardo de agentes de policía, quienes procedieron a embargar bienes en los domicilios fiscales y establecimientos anexos, en estricto cumplimiento de su labor.

Los contribuyentes intervenidos mantienen deuda en cobranza coactiva, que en algunos casos estuvo sujeta a beneficios de pago y fraccionamientos, beneficios que han perdido por las constantes notificaciones que recibieron y de las cuales hicieron caso omiso, razón por la que se tomaron las medidas cautelares dispuestas.

Como resultado del operativo se obtuvieron pagos efectivos por un monto superior a los 500 mil soles; depósitos sin extracción cuya valorización alcanza el millón de soles; y compromisos de pago a corto plazo por 300 mil soles. Dichos montos hacen un resultado acumulado de S/. 1.8 millones.
Con esta labor de cobranza, la Administración Tributaria está ejerciendo las facultades que le confiere el Código Tributario, indicando que los operativos continuarán realizándose en todo el departamento de La Libertad a fin de asegurar una recuperación efectiva de la deuda exigible. 

Gerencia de Comunicaciones
Intendencia Regional La Libertad

Trujillo, 9 de febrero del 2013
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