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SUNAT LAMBAYEQUE CONTINÚA CAMPAÑAS DE FORMALIZACIÓN A COMERCIANTES
· En esta oportunidad, estuvo dirigida a más de 200 comerciantes ubicados en la Plataforma Arica

· También se realizó Campaña de Concientización en conocidas playas 
Continuando con la programación de Campañas de Formalización para comerciantes, la Intendencia Regional de Lambayeque de la SUNAT viene realizando durante el presente mes su segunda Campaña de formalización del presente año, dirigida a más de 200 comerciantes ubicados en la Plataforma Arica del Mercado Modelo de Chiclayo.
Una de las acciones de control preventivo que la SUNAT realizó en la primera semana de febrero consistió en el empadronamiento a cada comerciante de los establecimientos ubicados en la Plataforma Arica, con el objetivo de verificar el cumplimiento de sus obligaciones tributarias e identificar las inconsistencias que presentan.

Posteriormente, se brindó Orientación Tributaria Personalizada sobre RUC y Regímenes tributarios, Obligación Formales y Sustanciales, Entrega de Comprobantes de Pago; asimismo, se instaló un módulo de atención donde un funcionario de SUNAT ayudó a gestionar trámites tributarios a los comerciantes que presentan inconsistencias.
Según el reporte, se ha detectado un alto nivel de informalidad en los comerciantes de la plataforma, puesto que muchos carecen de inscripción en el Registro Único de Contribuyentes (RUC), por lo que SUNAT Lambayeque tiene programado una serie de campañas de formalización en los diferentes centros comerciales con la finalidad de combatir la informalidad en el sector del comercio. 
Campaña de Formalización y Concientización en Playas

Cabe destacar que un equipo de funcionarios de la SUNAT, viene realizando Campañas de Formalización y Concientización en conocidas playas de nuestro departamento; es así que el domingo pasado estuvieron en la playa “Las Rocas”, donde los funcionarios realizaron la verificación de comprobantes de pago en los diferentes establecimientos de la zona. Asimismo, a través del volanteo concientizaron a cientos de personas en el tema de “Cómo exigir comprobantes de pago ante cualquier compra o servicio”.
El ente recaudador seguirá trabajando en campañas durante el verano, aprovechando el gran número de personas que acuden a las playas por estos meses. Este fin de semana se realizará la misma campaña en la playa de “Santa Rosa”. Posteriormente a “Puerto Eten”,”Pimentel”, entre otras.
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