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Nota de Prensa N° 053- 2013

SUNAT LA LIBERTAD PREMIÓ CON MÁS DE 50 MIL NUEVOS SOLES A GANADORES DEL 3er. SORTEO DE COMPROBANTES
El viernes 15 de febrero la Intendencia Regional La Libertad de la SUNAT realizó la premiación del tercer sorteo de comprobantes del 2012, por el que la Zona 1, a la cual pertenece La Libertad, resultó con 20 afortunados ganadores a quienes se les entregó premios de 50, 10 y cinco mil nuevos soles. 
La ceremonia contó con la presencia del Sr. Dante Miya Ornaecho, representante del Ministerio del Interior; y del Sr. Carlos Cieza Urrelo, notario público, quienes dieron la conformidad al proceso en la entrega de cheques a nombre de la nación. También estuvo presente la Dra. Patricia Silva Guevara, Intendente Regional La Libertad, quien enfatizó que la mejor manera de colaborar con el país es mediante la exigencia de comprobantes de pago.

En consecuencia del entusiasmo se genera una cultura y conciencia ciudadana en grandes y pequeños es por ello que con estas prácticas se trata de promover en cada uno de las personas, la educación en cultura tributaria y que será bien recompensada tanto para ellos como para el futuro de sus hijos.
Gerencia de Comunicaciones

Intendencia Regional la Libertad

Trujillo, 18 de febrero de 2013
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