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         Nota de Prensa N°057 - 2013
SUNAT INTERVINO LOCALES COMERCIALES EN “SAN VALENTÍN”
La Intendencia Regional Loreto de la SUNAT realizó durante las festividades por el día de “San Valentín” un operativo de verificación de entrega de comprobantes de pago, interviniendo 98 establecimientos en los distritos de Iquitos, Punchana, Belen y San Juan Bautista, principalmente restaurantes y hoteles que suelen incrementar sus actividades comerciales en esa fecha. Como resultado de las verificaciones se detectó que el 46% de contribuyentes no entregaba comprobantes de pago.
Con las modificaciones al Régimen de Gradualidad las sanciones, aquellos contribuyentes infractores serán sancionados con el cierre temporal de local por tres, seis y diez días de acuerdo a las veces en las que hayan cometido la infracción.
Cuando un contribuyente no emite comprobantes de pago, omite la declaración de los impuestos correspondientes por las ganancias generadas, lo que representa una modalidad de evasión que afecta a toda la economía perjudicando a los empresarios y comerciantes formales.

La SUNAT continuará con las acciones de generación de conciencia tributaria y formalización de actividades comerciales en toda la región a fin de promover el cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes y reduciendo los niveles de evasión e informalidad existentes.

Finalmente, se recuerda que los contribuyentes  que están obligados a emitir y entregar la boleta de venta cuando la operación supere los S/. 5,00 nuevos soles.
Gerencia de Comunicaciones

Intendencia Regional Loreto

Iquitos, jueves 21 de febrero de 2013
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