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Nota de Prensa N° 065 - 2013
LA SUNAT COLOCÓ 288 CARTELES EN ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES PARA EL CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES
El último fin de semana la Intendencia Regional La Libertad de la SUNAT realizó un operativo de colocación de carteles en los establecimientos comerciales de los principales balnearios de la provincia de Trujillo, con el objetivo de fomentar la emisión y entrega de comprobantes de pago. Se colocaron 288 carteles en 199 locales ubicados en Huanchaco, Las Delicias y Puerto Salaverry. Dichos carteles se pegaron en lugares visibles, fáciles de identificar y próximos a las cajas en que se efectúan los pagos de las operaciones respectivas. 

Durante el mes de febrero la SUNAT modificó las disposiciones para la colocación de carteles en los establecimientos comerciales ampliando esta facultad no solamente cuando se ejecute la sanción de cierre de locales, sino también para las funciones de fiscalización y verificación. Así lo establece la Resolución de Superintendencia N° 046-2013-SUNAT, publicada el 07 de febrero en el diario oficial El Peruano. 
La resolución aprobada señala que en el caso de los establecimientos comerciales o de prestación de servicios que cuenten con varios ambientes, salas de espera, oficinas o áreas de recepción se colocarán los carteles en cada uno de estos ambientes en lugar visible y de fácil identificación. Igualmente, por cada máquina registradora, emisora de tickets u otro equipo de emisión de comprobantes de pago instalado.  

La norma también precisa que el pegado de carteles será realizado por el Fedatario Fiscalizador, quien suscribirá la respectiva constancia indicando, además, la cantidad de carteles colocados y la fecha. Esta constancia será firmada por el contribuyente. La no exhibición, retiro o destrucción de estos carteles representa una infracción.  

De esta manera se busca regular la forma, plazos y condiciones para la colocación de carteles oficiales distintos a los actualmente existentes, para que sirvan como instrumento de recordación de las obligaciones del contribuyente y del usuario de los comprobantes de pago al momento de realizar operaciones comerciales. El objetivo es fomentar la emisión y entrega de dichos documentos.

Es importante indicar a los propietarios de los negocios que la colocación de carteles oficiales alusivos al cumplimiento de las obligaciones tributarias será por periodo indeterminado hasta que la SUNAT proceda con el retiro o sustitución de los mismos, no debiendo retirarlos ocultarlos o destruirlos pues de hacerlo serán sancionados con cierre temporal de establecimiento o multa. 
En esta oportunidad los operativos se iniciaron en los balnearios por la afluencia de público en verano, pero en las próximos días se continuará con nuestras acciones en diversos puntos de la ciudad de Trujillo y de la región La Libertad, con el fin de que los contribuyentes cumplan con sus obligaciones tributarias.
Gerencia de Comunicaciones 

Intendencia Regional La Libertad

Trujillo, 25 de febrero del 2013
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