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      Nota de Prensa Nº 072 - 2013  

En el distrito de Yarinacocha  
SUNAT UCAYALI PARTICIPA EN OPERATIVO A LOCALES COMERCIALES
Producto de una labor coordinada con la Sub Gerencia de Comercialización de la Municipalidad Distrital de Yarinacocha y con la participación activa de la Policía Nacional del Perú, la Fiscalía de Prevención del Delito, el Serenazgo, Defensa Civil y Seguridad Ciudadana, la Oficina Zonal Ucayali de la SUNAT participó en un operativo conjunto inopinado a diversos establecimientos del mencionado distrito.

El operativo tuvo lugar la noche del día viernes 22 de febrero y estuvo orientado a intervenir establecimientos dedicados al expendio de bebidas alcohólicas, tales como bares, discotecas y otros centros de similares características que operan en el sector.

SUNAT, a través de sus Fedatarios, efectuó el registro de información vinculada con la correcta formalización del contribuyente y si se encuentra cumpliendo con sus obligaciones formales y sustanciales. Por su parte, la Municipalidad Distrital de Yarinacocha, verificó si dichos locales cuentan con las licencias correspondientes; y la Fiscalía de Prevención del delito dirigió su accionar a efectos de deslindar probables delitos o faltas que pudieran estar cometiéndose al interior de estos establecimientos.

Como resultado, la Oficina Zonal Ucayali intervino cinco locales, los cuales mostraron un alto nivel de incumplimiento de obligaciones a razón de un 95% del total de locales intervenidos. En tanto sea aplicable seguirá realizándose un trabajo conjunto con otros entidades del Estado, pero SUNAT seguirá realizando intervenciones de correcta entrega de comprobantes de pago, intervenciones laborales, sustentación de mercaderías y control de transporte, entre otros. 
La lucha contra la evasión y la informalidad debe atacarse desde diversos flancos, e intervenciones como ésta permite incrementar la sensación de riesgo en la población de contribuyentes que deberá buscar el camino de la legalidad, formalidad y cumplimiento de sus obligaciones tributarias, municipales y sociales, lo que permitirá mejorar el nivel de vida de nuestra población. 
Gerencia de Comunicaciones
Oficina Zonal Ucayali

    Pucallpa, martes 26 de febrero del 2013
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