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                                                                             Nota de Prensa N° 073 - 2013
SUNAT REALIZA OPERATIVOS EN LAS PRINCIPALES DISCOTECAS DE CAMANÁ
· También se desarrollaron operativos de verificación en diversos locales de Mollendo y El Pedregal
Como parte del Plan Anual de Fiscalización 2013 que busca disminuir los niveles de evasión y descentralizar las operaciones a fin de formalizar la economía e incrementar el número de contribuyentes, la SUNAT viene desarrollando un conjunto de acciones de control de cumplimiento de obligaciones tributarias formales (entrega de comprobantes de pago, controles de ingresos e inspecciones laborales) en diversas discotecas situadas en playas ubicadas en la zona costera de Arequipa.

Es así que en este último fin de semana de febrero se realizaron diversas inspecciones laborales en los referidos locales, a fin de relevar información “in situ” de cuántos trabajadores laboran en dichos centros de diversión y que potencialmente no se encuentran registrados en las planillas de las empresas; ello con la finalidad que mediante acciones de control posterior se exija a los empleadores su registro, declaración y pago de los tributos laborales correspondientes.
Asimismo, con la participación de más de 15 funcionarios de la SUNAT se pudo efectuar siete (7) controles de ingresos en las principales discotecas de la zona, como son Aqua, Margarita,  El Cangrejo, etc.

Producto de esta acción de control se detectó que en algunos de estos locales se encontraban funcionando “diversos” contribuyentes; es decir, con varios RUC, en un mismo local, compartiendo el mismo personal, activos fijos, locales, implementación y demás servicios, lo cual resulta una figura elusiva implementada por dichos centros a fin de evadir el pago de impuestos al fisco.
De otro lado, y en diversos locales de la ciudad de Camaná, Mollendo y El Pedregal, se desarrolló el operativo de Verificación y Entrega de Comprobantes de Pago, registrándose hasta un 64% de no conformidad, es decir, no entregaban comprobantes de pago, lo cual derivará en un posterior cierre de los establecimientos por haber incurrido en dicha infracción.

Durante todo el 2013 la SUNAT incrementará los esfuerzos para ampliar la base tributaria y en fiscalizar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, buscando la formalización de todos los sectores de la economía.
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