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         Nota de Prensa N°074 - 2013
SUNAT LORETO INICIA CAMPAÑA DE CARTELES INFORMATIVOS PARA EL CUMPLIMIENTOS DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS 
A través de una nueva estrategia, la Intendencia Regional Loreto de la SUNAT ejecutó este último fin de semana de febrero una campaña de colocación de carteles informativos al interior de los establecimientos comerciales a fin de concientizar sobre la obligación de emitir comprobantes de pagos al vender un producto o servicio, y de los consumidores el exigirlos al realizar sus compras.

El operativo se realizó esta vez en gran parte del Jirón Próspero, donde se   colocaron 260 carteles informativos en 172 locales comerciales. Dicha iniciativa fue emprendida en todo el país en mérito de la RS Nº 046-2013-SUNAT, Resolución que modificó las reglas para la colocación de carteles, ampliando la facultad de la SUNAT para la colocación de carteles no solo para la ejecución de la sanción de cierre de locales, sino también para la orientación y fiscalización.
Los carteles alusivos al cumplimiento de las obligaciones tributarias deberán exhibirse por un periodo indeterminado hasta que la SUNAT proceda con el retiro o sustitución de los mismos. Los carteles han sido colocados en lugares visibles, fáciles de identificar y próximos a aquel en que se efectúe el pago de la operación respectiva.

La SUNAT continuará ejecutando diversos operativo durante todo este 2013 y en todos los establecimientos comerciales y oficinas de profesionales independientes. 
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