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            Nota de Prensa N° 162-2013
SUNAT INTERVIENE COMERCIALIZADORAS 
DE LICORES POR DEUDAS SUPERIORES A 
LOS 16 MILLONES DE SOLES

· Se incautaron 950 cajas de licores, entre ellas 500 de Champagne “Noche Buena”.

En el marco de su plan estratégico para ampliar la base tributaria y promover el cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes y la formalización de las actividades comerciales, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), intervinieron cuatro empresas dedicadas a la fabricación y comercialización de licores en la capital.

Las intervenciones se realizaron debido a que dichos contribuyentes que se dedican a la fabricación y comercialización de productos vinícolas y derivados, presentaban deudas tributarias por más de 16 millones de nuevos soles que no habían sido regularizadas a pesar de las facilidades otorgadas por el ente recaudador.

De estas empresas dos (02) se ubican en el distrito de Chorrillos y por encontrarse en condición de domiciliado “No Habido” (dirección no declarada a la SUNAT), personal de la Gerencia de Cobranza Coactiva ejecutó medidas de embargo de sus bienes. Así se intervinieron dos (02) camionetas, 500 cajas de champagne “Noche Buena” y maquinarias para la elaboración de licores.

Por otro lado, los fedatarios fiscalizadores de la Gerencia de Operaciones Contra la Informalidad intervinieron, simultáneamente, otro local ubicado en el Centro de Lima, donde se incautaron 450 cajas de licores valorizados en más de 90 mil soles. Dicha mercadería era almacenada y comercializada en un local clandestino no declarado al ente recaudador y que funcionaba desde noviembre del año pasado. 
Entre los licores que se incautaron figuran botellas de vinos, piscos, vodka, tequilas, ron, jarabe de goma, entre otros.

La Administración Aduanera y Tributaria exhorta a todos los contribuyentes a que cumplan con sus obligaciones tributarias a fin de evitar posibles sanciones. También recomendó que regularicen sus deudas accediendo a las facilidades con las que cuentan para hacerlo (fraccionamientos y/o aplazamientos de pago, entre otros).
Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 9 de julio del 2013.
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