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Nota de Prensa N° 173-2013  

En Lima
SUNAT REALIZARÁ REMATE DE BIENES EMBARGADOS ESTE JUEVES 24 DE JULIO
· Por primera vez se rematarán bienes de un representante legal considerado como “responsable solidario” de la deuda de un contribuyente.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizará, este jueves 24 de julio, el sexto remate de bienes embargados en Lima, medida que promueve la recuperación de la deuda tributaria de aquellos contribuyentes que no regularizaron su situación a pesar de las diversas facilidades otorgadas por el ente recaudador. 
Dicho remate tiene la particularidad que por primera vez se subastarán bienes de un representante legal, a quien se le ha atribuido la obligación del pago de la deuda de un contribuyente como “responsable solidario”.
Los bienes que entrarán a remate son: casas, departamentos, estacionamientos y terrenos, así como diversas mercancías comerciales como prendas de vestir y herramientas de ferretería, computadoras, impresoras, televisores, máquinas tragamonedas, útiles y muebles de oficina, bombas hidráulicas, entre otros.
El valor de tasación de toda la mercadería asciende a seis millones de soles. Cabe precisar que el remate de bienes es la última medida administrativa que tiene el ente recaudador para recuperar una deuda tributaria.
Durante el primer semestre del año, la SUNAT ha logrado recuperar, solo en Lima, aproximadamente 8,3 millones de soles a través de los cincos remates efectuados hasta el mes de junio, logrando incrementar el riesgo por no pago de las obligaciones tributarias.
En aquellos casos en que los bienes inmuebles a rematar hayan sido transferidos previamente a un tercero, el ente recaudador brindará toda la orientación necesaria con la finalidad que el nuevo propietario interponga la “Intervención Excluyente de Propiedad”, con lo que se procederá a suspender el proceso de remate de la propiedad embargada.
El remate se realizará en la sede de la SUNAT ubicada en el Jr. Manuel Echeandía 471 en San Luis, desde las 9:30 a.m. Para mayor información sobre los bienes inmuebles que serán subastados, los interesados en participar podrán ingresar a la siguiente dirección: http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html. 
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 22 de julio del 2013.
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