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Nota de Prensa N° 150-2013
Se registraron ingresos por un millón de soles
SUNAT REALIZÓ CONTROL DE INGRESOS EN CONCIERTO DE MIGUEL BOSÉ

· Ente recaudador verificó taquilla y asistencia a evento denominado “Papitwo”.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) continúa con su campaña de verificación del control de ingresos de los espectáculos públicos que concentran una gran cantidad de asistentes. En esta oportunidad estuvo presente en el concierto del cantante español Miguel Bosé, que se realizó como parte de su gira sudamericana denominado “Papitwo”.

Un equipo de 30 fedatarios fiscalizadores se encargó de realizar el conteo de las entradas por tipo de localidad vendida y verificar el precio correspondiente de las mismas. Con estas acciones se determinó los ingresos de la empresa promotora y de la banda, calificada como un “no domiciliado” por ser de origen extranjero, que también debe efectuar el pago de impuestos antes de salir del país.
Como resultado de los controles que se efectuaron se determinó una asistencia de 4,520 personas, lo que representó una taquilla total de un millón de soles, cifra que deberá ser declarada al ente recaudador por la empresa promotora, cumpliendo de esa manera con sus obligaciones tributarias y el pago de los impuestos que correspondan. 

Asimismo, se realizó la verificación de los concesionarios al interior del recinto y la venta de sus productos (alimentos y bebidas) que consumieron los asistentes al concierto.
Con estas intervenciones se determina la totalidad de ganancias obtenidas por los promotores del evento, tanto por la venta de entradas como por la comercialización de productos dentro del local, a fin de determinar los impuestos que deberán declarar y pagar.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 24 de junio del 2013.
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