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   Nota de Prensa N° 055-2013
En Mollendo
LA SUNAT ENTREGÓ DONACIÓN DE 
18 TONELADAS VALORIZADA EN 

MÁS DE 330 MIL SOLES
· Bienes, incautados en último trimestre del año pasado, fueron adjudicados a la Beneficencia Pública de Arequipa.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) entregó una donación de 18 toneladas de bienes valorizados en más de 330 mil soles, que serán destinados a los distritos de Tomepampa (provincia La Unión) y Acarí (provincia Caravelí) en Mollendo, declarados en emergencia por los desastres naturales de estación que vienen afectando a la región Arequipa.

El donativo se entregó como parte de las permanentes campañas sociales de apoyo a la comunidad que desarrolla el ente recaudador. Los bienes fueron incautados por la Intendencia de Aduana de Mollendo de la SUNAT en los diversos operativos de lucha contra el contrabando efectuados en la región durante el último trimestre del año pasado.
Entre los bienes, que fueron entregados a la Beneficencia Pública de Arequipa, figuran prendas de vestir, calzado, telas y otros accesorios que serán de enorme ayuda y utilidad a los pobladores de las zonas que fueron afectadas por lluvias torrenciales, y que han puesto en riesgo la vida, seguridad y salud de la población, así como la infraestructura de sus viviendas. 

La ceremonia de entrega se realizó en el almacén de la SUNAT en Matarani, ubicado a unos 15 kilómetros de dicha ciudad. Asistieron representantes del ente recaudador y autoridades de la Beneficencia, siendo el presidente del directorio de la Sociedad de Beneficencia Pública de Arequipa, Edgardo Calderón Paredes, quien recibió la donación y agradeció el permanente apoyo que reciben del ente recaudador.

Cabe indicar que el año pasado, la Intendencia de Aduana de Mollendo de la SUNAT realizó 43 adjudicaciones a diversas entidades benéficas, cuyo valor total asciende a un millón 446 mil soles, y que estaba conformada por prendas de vestir, calzado, 25 automóviles usados, entre otras mercancías incautadas en las acciones de control y fiscalización que los aduaneros realizaron en la región.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional. 
Lima, martes 5 de marzo del 2013.
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