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         Nota de Prensa  N°079 - 2013
SUNAT ICA PARTICIPÓ EN EL XLVIII FESTIVAL INTERNACIONAL DE LA VENDIMIA 
· Más de 400 niños comprendieron la importancia de exigir el comprobante de pago a través de los Circuitos Lúdicos.

· Se atendieron alrededor de 50 consultas tributarias.
· Se realizaron acciones de control y cumplimiento de obligaciones tributarias.

La Intendencia Regional Ica de la SUNAT participó del XLVIII Festival Internacional de la Vendimia Iqueña – FIVI 2013 que se realizó en dicha ciudad del 01 al 10 de marzo, llevando actividades lúdicas para los niños, orientación para los ciudadanos que visitaron sus instalaciones y promocionando la campaña sobre Declaración Anual de Renta 2012.

Durante los días que duró el Festival se atendieron decenas de consultas y 430 niños participaron de los circuitos lúdicos llevándose recuerdos por su participación. En cada circuito lúdico el personal de la SUNAT narraba la historia sobre la importancia de exigir el comprobante de pago, los tipos de comprobantes y la necesidad de ser mejores ciudadanos para construir un mejor lugar donde vivir dentro de un marco los valores morales como cuidado de los bienes públicos, solidaridad y honestidad, entre otros. Cabe señalar que esta es la primera vez que la SUNAT llevó a cabo dicha actividad dentro del Festival Internacional de la Vendimia Iqueña.

La SUNAT ya había iniciado su participación en el FIVI 2013 desde el 01 de marzo, participando del pasacalle que dio inicio a esta festividad y que se llevó a cabo dentro del radio urbano céntrico de la ciudad de Ica, con mensajes alusivos a los valores y al cumplimiento de obligaciones tributarias, encabezado por nuestra banderola de la Campaña Renta 2012.
De otro lado, y como parte de las acciones practicadas por el ente recaudador, se desarrollaron fiscalizaciones sobre los promotores de espectáculos, así como a 27 productores y comerciantes vitivinícolas. También se llevaron a cabo intervenciones fiscales que concluyeron en el registro de los ingresos percibidos y pagados por estos empresarios, mismos que deberán ser declarados conjuntamente con los impuestos de ley.

Gerencia de Comunicaciones
Intendencia Regional Ica
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