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SUNAT CUSCO: 700 MIL CONTRIBUYENTES DEBEN PRESENTAR DECLARACIÓN ANUAL DE RENTA 
· Más de 33 mil contribuyentes ya cumplieron con presentar su declaración.
Bajo el lema “Con tus impuestos se construyen muchas cosas buenas”, la Intendenta Regional Cusco Srta. Giovanna Ledesma Rivarola presentó hoy la Campaña de Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2012.
De esta manera, se busca informar a los contribuyentes sobre las facilidades y servicios ofrecidos para que puedan cumplir con la presentación de la declaración y el pago del impuesto de una manera oportuna, rápida y sencilla.
La Superintendente Nacional destacó la importancia de cumplir con el pago de este impuesto, ya que dichos recursos financian el Presupuesto General de la República, los mismos que son destinados a impulsar el desarrollo social y económico del país.
También hizo un llamado para que los contribuyentes realicen el trámite a tiempo y no esperen las fechas de vencimiento establecidas por la SUNAT, que se inician el viernes 22 de marzo y culminan el próximo 2 de abril, según el último dígito de RUC.

Facilidades y servicios
Asimismo, dijo que para facilitar la presentación de la declaración y el pago del impuesto se ha puesto a disposición de los contribuyentes diversas herramientas, como la Declaración Simplificada, dirigida a las personas naturales que alquilan bienes muebles o inmuebles o perciban rentas de su trabajo independiente (cuarta categoría). 

Con motivo de esta Campaña, la Intendencia Regional Cusco de la SUNAT ha programado un horario ampliado de atención  de lunes a viernes, el mismo que está vigente desde ayer lunes 11 de marzo al martes 02 de abril, hasta las 18:00 horas, en los centros de servicios Cusco y Wanchaq. Adicionalmente, se atenderá en el Centro de Servicios de Wanchaq los días sábados 16, 23 y 30 de marzo hasta las 14:00 horas.

También se está prestando atención a los contribuyentes en el Centro de Servicios Móvil desde el 11 al 15 de marzo en la ciudad de Abancay, en un recorrido de lunes a viernes por la Universidad Tecnológica de los Andes, el Mercado Las Américas, el Gobierno Regional de Apurímac, la Municipalidad Provincial de Abancay y la Dirección Regional de Salud. Del 18 al 22 de marzo el Centro Móvil estará en la ciudad de Cusco, de 08:30 a 17:00 hrs, ubicado en el frontis de la Universidad Andina de Cusco; del 25 al 27, en la Plaza de Armas del distrito de Santiago; y los sábados 16 y 23 de marzo en la plaza Túpac Amaru del distrito de Wanchaq.

También se cuenta con un portal especializado www.renta2012.pe donde se encontrará toda la información sobre esta obligación y cartillas de instrucción para llenar la declaración. Además, se ha habilitado cuentas en Facebook (www.facebook.com.renta2012) y Twitter (www.twitter.com/renta2012) para mayores facilidades.
Hay que indicar que están obligados a presentar la Declaración Anual todas las personas naturales cuyos ingresos por sus servicios profesionales prestados de manera independiente (renta de cuarta categoría) hayan superado el monto de S/. 31,938 durante el año 2012.
Esta disposición también alcanza a las personas naturales cuya suma de su Renta Neta de Trabajo más la Renta Neta de Fuente Extranjera haya superado los S/. 31,938. La Renta Neta del Trabajo comprende los ingresos provenientes de las rentas de cuarta categoría (trabajo independiente) y de quinta categoría (trabajo dependiente, planilla).
Además, se incluye a aquellos que han obtenido en el ejercicio 2012 ingresos por el arrendamiento de bienes muebles y/o inmuebles (rentas de primera categoría) un monto superior a los S/. 31,938. De igual manera están obligados los que obtienen rentas de segunda categoría (únicamente por  ganancia en la transferencia de acciones y otros valores mobiliarios).

Deben cumplir con esta disposición todos los contribuyentes que generen rentas de Tercera Categoría (empresas) comprendidos en el Régimen General, con excepción de los comprendidos en el Régimen Especial del Impuesto a la Renta y el Nuevo RUS.

Gerencia de Comunicaciones
Intendencia Regional Cusco
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