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SUNAT ICA: CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN LLEGÓ A 238 COMERCIANTES
La Intendencia Regional Ica de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) sigue avanzando en sus acciones para la Campaña de Formalización de este 2013, la cual espera alcanzar la formaComo parte de la campaña de formalización nacional que busca lograr que 1820 a nivel nacional puedan regularizar sus actividades comerciales y formalizar así sus negocios.
En Ica, la Campaña de Formalización se inicio en febrero de este año, en el Centro Comercial Señor de Luren de la ciudad de Ica; y en el mercado San Antonio, ubicado en urbanización San Joaquín, a unos 10 minutos de la ciudad. De los establecimientos comerciales inspeccionados en esta primera intervención solo 19 contribuyentes, es decir el 8%, presentaba una correcta documentación tributaria respecto de las obligaciones relacionadas con la inscripción al RUC, actualización de datos en este registro, declaración de sus trabajadores en planillas, entrega de comprobantes de pago, declaración y pago de sus impuestos.

La Campaña de Formalización de la Intendencia Regional Ica ha logrado llevar información a 238 micro y pequeño empresarios, y en lo que va de implementada la Campaña ya son más de 100 los comerciantes que han regularizado sus operaciones, esperando que en lo que resta de marzo pueda formalizarse la totalidad de ellos. Para el desarrollo de la Campaña de Formalización la SUNAT ha puesto a disposición de los contribuyentes oficinas itinerantes en cada zona intervenida, donde se podrán realizar trámites y consultas sin necesidad de acercarse a la oficina de la SUNAT.

Durante el 2012, la Intendencia Regional Ica pudo facilitar el proceso de formalizaión a 400 comerciantes; este año se espera alcanzar a cerca de 700, lograndose así un incremento de 75%. Para ello se ha programado implementar y descentralizar la Campaña de Formalización a otros cuatro centros comerciales de la región Ica.
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