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SUNAT JULIACA FISCALIZÓ ENTREGA DE COMPROBANTES DE PAGO A MÁS DE 1,200 CONTRIBUYENTES
En el marco de la Campaña de Formalización y continuando con las acciones de control de obligaciones tributarias relacionadas a la emisión y otorgamiento de comprobantes de pago, en lo que va del año Oficina Zonal Juliaca de la SUNAT fiscalizó a 1,260 locales comerciales de la ciudad, de los cuales se constató que 724 de ellos no entregaba comprobantes de pago.

Esta omisión representa una falta que es sancionada con el cierre temporal del establecimiento, siendo que del total de contribuyentes fiscalizados, 342 pertenecen al Régimen General, 149 al Régimen Especial y el resto de contribuyentes omisos se encuentra afecto al Nuevo Régimen Único Simplificado -RUS. 
En los próximos días la SUNAT continuará con estas acciones de control en la verificación de entrega de comprobantes pago, las cuales se efectuarán en centros comerciales, galerías y demás establecimientos ubicados en las provincias y distritos de la Región Puno, con la finalidad de lograr su formalización.
Todas estas acciones de control buscan que los contribuyentes puedan documentar las operaciones comerciales que están realizando a través de la emisión de los respectivos comprobantes de pago; y que de esta manera declaren el real nivel de sus ingresos para que finalmente puedan cumplir con el pago del impuesto derivado de dichas operaciones, lo que permitirá al Estado contar con mayores recursos para poder atender las demandas sociales.
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