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       Nota de Prensa N°090 - 2013
SUNAT JUNÍN INICIA CAMPAÑA DE DECLARACIÓN ANUAL DEL IMPUESTO A LA RENTA 2012
Con este lema “Con tus impuestos se construyen muchas cosas buenas”, el Dr. Luis Enrique Zarate Reyes, Intendente Regional Junín de la SUNAT, presenta hoy la Campaña de Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2012, la cual busca informar a los contribuyentes sobre las facilidades y servicios ofrecidos para la presentación de la declaración y el pago del impuesto de una manera oportuna, rápida y sencilla, así como el hecho de que la recaudación se destina a obras y servicios públicos para toda la población.

Este año se quiere resaltar las mayores facilidades que pone a disposición de los contribuyentes la SUNAT  para que las Declaraciones puedan realizarse con el debido tiempo, siendo las fechas establecidas por la SUNAT desde el viernes 22 de marzo hasta el próximo 2 de abril. Se debe recordar que este año también están obligados a presentar la declaración anual del Impuesto a la Renta los perceptores de rentas de primera categoría cuyos ingresos anuales superen el monto de S/.31,938.00.
En cuanto a la Intendencia Regional Junín, al 19 de marzo de este año se han presentado 2,013 declaraciones de tercera categoría y 601 declaraciones de otras rentas (personas naturales). Cabe señalar que todavía se espera recibir 23 979 declaraciones de rentas de tercera categoría y 5 mil declaraciones en otras rentas (Personas Naturales). 
Facilidades y servicios

Para facilitar la presentación de la declaración y el pago del impuesto se ha puesto a disposición de los contribuyentes diversas herramientas como la Declaración Simplificada, dirigida a las personas naturales que alquilan bienes muebles o inmuebles o perciban rentas de su trabajo independiente (cuarta categoría). 

También se cuenta con un portal especializado www.renta2012.pe donde se encontrará toda la información sobre esta obligación y cartillas de instrucción para llenar la declaración. Se han habilitado también cuentas en el Facebook (www.facebook.com.renta2012) y Twitter (www.twitter.com/renta2012) para mayores facilidades.

Asimismo, con motivo de la Campaña la SUNAT amplió el horario de atención en los Centros de Servicios al Contribuyente de la dependencia desde el domingo 17 marzo hasta el martes 2 de abril (de lunes a viernes de 08:30 18:00 hrs, y los sábados y domingos desde las 09:00 a las 14:00 hrs.). La Central de Consultas amplia también su horario de lunes  a viernes de 08:00 a 20:00 hrs., y los sábados y domingos de 08:00 a 14:00 hrs. 
Gerencia de Comunicaciones

Intendencia Regional Junín
Huancayo, miércoles 20 de marzo del 2013
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