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            Nota de Prensa N°095 - 2013

SUNAT CUSCO SANCIONA A 231 LOCALES COMERCIALES POR NO ENTREGAR COMPROBANTES DE PAGO
Como resultado de las acciones de control correspondientes a la verificación de entrega de comprobante de pago, el 22 de marzo pasado la Intendencia Regional Cusco de la SUNAT cerró un total de 171 establecimientos comerciales en los distritos de Cusco, Santiago y Wanchaq por no cumplir con entregar comprobantes de pago a sus clientes. Asimismo, el 21 de marzo del presente año, se efectuó el pegado de carteles en 60 establecimientos que entregaron documentos que no cumplen con los requisitos establecidos en el reglamento de comprobantes de pago. Los restaurantes, tiendas de abarrotes, ferreterías, farmacias y grifos que fueron sancionados no podrán atender al público hasta luego de 3 días, debido a la sanción recibida.
Formalización de Centros Comerciales 
Como parte de las diferentes acciones en busca del cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias, se ha iniciado la Campaña de  Formalización de Grandes Centros Comerciales, que consiste en lograr que todos los establecimientos cuenten con su RUC, dentro del Régimen Tributario correspondiente y cumplan con la entrega de su respectivo comprobante de pago. 
Esta actividad se viene efectuando en Centro Comerciales como “El Pacífico”, “América, Plaza Sur”, “Santa Rosa” y “El Rey y Nazaret”.
Finalmente, es preciso mencionar que la Administración Tributaria continuará con sus acciones fiscalización y control en los diferentes sectores comerciales, buscando que todos los contribuyentes cumplan con sus obligaciones, a fin de reducir los niveles de evasión y promover la formalización de sus actividades.

Gerencia de Comunicaciones

Intendencia Regional Cusco
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