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Nota de Prensa N°096 - 2013
En operativo “Semana Santa 2013”
SUNAT JUNÍN INICIA OPERATIVOS POR SEMANA SANTA
El pasado 25 de marzo se iniciaron los operativos programados por “Semana Santa, más de 45 fedatarios de la Intendencia Regional Junín de la SUNAT tienen programado ejecutar intervenciones a más de 700 establecimientos comerciales entre hoteles, restaurantes, recreos, bazares, locutorios, farmacias, tiendas de regalos, entre otros. 

El operativo se llevará a cabo en los distritos de Mazamari, Pangoa, Oxapampa, Pichanaki, Concepción  y Huancayo, con la finalidad de detectar a los contribuyentes que no otorgan comprobantes de pago por la venta de bienes o prestación de servicios, o emiten documentos que no cumplen con los requisitos para ser considerados como comprobantes de pago, evadiendo de esta manera sus obligaciones tributarias.

También se ejecutarán Controles de Ingresos, Inspecciones Laborales y Controles de Boletajes. Los citados operativos se efectuaran entre el 25 al 31 del presente mes, considerando el incremento en la demanda del comercio y servicios intervenidos en estos días festivos.
La SUNAT informa a los contribuyentes que por primera vez incurrieron en la infracción de emitir documentos que no cumplen con los requisitos para ser considerados como comprobantes de pago, que tienen la opción de reconocer la infracción mediante la presentación (dentro de los primeros 5 días hábiles siguientes al día en que se cometió la infracción) de un formulario denominado Acta de Reconocimiento, el cual los exime de la sanción de cierre que corresponde.

Finalmente, se les recuerda que  estas acciones de fiscalización continuarán con el objetivo de controlar el cumplimiento de las obligaciones formales de los contribuyentes. 
Gerencia de Comunicaciones
Intendencia Regional Huancayo

Huancayo, 26 de marzo de 2013
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