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            Nota de Prensa N°099 - 2013

SUNAT CUSCO INICIA OPERATIVOS POR SEMANA SANTA
Este fin de semana largo, con motivo de las festividades por Semana Santa y como parte de las acciones de fiscalización, la Intendencia Regional Cusco  de la SUNAT ejecutará diversas  acciones de fiscalización con la finalidad de controlar las actividades económicas que se ven incrementadas en estas fiestas, buscando así que todos los contribuyentes cumplan con sus obligaciones tributarias formales, como la emisión y entrega de Comprobantes de Pago.
Se ejecutarán los operativos de Control al Trasporte Público de pasajeros a fin de verificar si éstos cuentan con el boleto de viaje respectivo, control a los establecimientos de hospedajes, control de ingresos a restaurantes y, finalmente, el operativo de Verificación de  Entrega de Comprobantes de Pago.

Respecto al operativo de Control de Transporte Público de Pasajeros se ejecutará de manera conjunta con la SUTRAM, proyectándose el control de un centenar de vehículos dedicados al transporte intra e interdepartamental.
El alcance de los operativos programados para estas fechas, la SUNAT Cusco prevé controlar un aproximado de mil contribuyentes dedicados a la prestación de servicios, comercialización de productos diversos y otros.

Cabe precisar que la SUNAT está realizando estos operativos a nivel nacional, ya que estas intervenciones se realizan como una “herramienta de fiscalización”, debido a que se busca detectar a contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias. 

Gerencia de Comunicaciones

Intendencia Regional Cusco

Lima, miércoles 27 de marzo del 2013
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