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SUNAT CHIMBOTE REALIZARÁ INTERVENCIONES A RESTAURANTES ESTE FIN DE SEMANA 
Entre el 28 y el 30 de marzo, la Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, como parte de la estrategia de generar riesgo en los contribuyentes, realizará operativos de control en la ciudad durante este fin de semana largo en que se celebran las festividades de Semana Santa, debido a la gran afluencia de turistas y festividades que se realizan durante este tiempo. 

Se realizarán, entre otras, acciones de Verificación y Entrega de Comprobantes de Pago (VECP) en restaurantes campestres, centros recreacionales, discotecas y otros rubros del sector entretenimiento, a fin de comprobar que estén cumpliendo su obligación tributaria de entregar comprobantes de pago a todos sus clientes.  

En los operativos participarán los Interventores de Programas Masivos de la SUNAT, quienes estarán acompañados de por efectivos de la Policía Nacional para el mejor desempeño de sus actividades. 
Cabe precisar que estos operativos se realizarán a nivel nacional, ya que estas intervenciones se realizan como una “herramienta de fiscalización”, debido a que se busca detectar a contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias. 
Gerencia de Comunicaciones
Oficina Zonal Chimbote

Chimbote, miércoles 27 de marzo del 2013
PAGE  
1

