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  Nota de Prensa N° 107-2013
En Garita de Control de Ancón
SUNAT INCAUTA ZAPATILLAS, RELOJES Y HASTA TRIMOTOS VALORIZADOS EN MÁS

 DE 350 MIL SOLES 

La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) realizó, este fin de semana, un operativo de revisión de vehículos de carga pesada provenientes de la zona norte del país, detectando el traslado irregular de bienes (sin comprobantes de pago ni guías de remisión) por un monto mayor a los 350 mil nuevos soles.

El operativo, que se realizó en la Garita de Control de Ancón de la SUNAT, fue ejecutado por los fedatarios fiscalizadores de la Intendencia Lima, encargados de verificar que las unidades cuenten con la documentación necesaria que acredite, tributariamente, el traslado de carga declarada.

Producto de estas acciones de fiscalización se intervino al vehículo de placa Z1E-815, en el que se detectó tres cajas conteniendo un total de tres mil relojes con el logotipo de las marcas “Pasarela”, “SOF” y “CHANEL”, que se trasladaban irregularmente. Horas más tarde, se intervino otra unidad, esta vez con placa de rodaje YI-4802 / ZI-4424 en la que se comisaron 42 trimotos para carga.
Las labores de fiscalización permitieron detectar otro vehículo de transporte con placa B4P-766, trasladando 14 bultos, que contenían 972 pares de zapatillas de las marcas “Adidas” y “Nike”, además de 100 kilos de ropa con marcas aparentemente falsificadas. Cabe precisar que todos los bienes son de origen chino.
La SUNAT continuará con este tipo de operativos durante sus campañas de formalización en aquellos sectores que presentan mayores niveles de incumplimiento, a fin de promover la formalización de nuestra economía y ampliar la base tributaria, incrementando la recaudación en el marco de su “Plan Anual de Fiscalización 2013”.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, domingo 5 de mayo del 2013.
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