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Nota de Prensa N° 108-2013
En Ancón y Pucusana

SUNAT INTERVIENE CARGAMENTO DE PRESERVATIVOS Y JUGUETES SEXUALES DE CONTRABANDO 
· Mercancías, valorizadas en más de 120 mil soles, se pretendían comercializar en sex shops informales de la capital.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino, en operativos simultáneos, un cargamento de preservativos, supuestos productos “naturales” y juguetes sexuales que se trasladaban sin comprobantes de pago ni registro sanitario. El valor comercial de las mercancías, de origen chino, supera los 120 mil soles.
Los operativos se realizaron en las Garitas de Control de Pucusana y Ancón, como parte de las acciones de verificación móvil que efectúan los fedatarios fiscalizadores de la Intendencia Lima de la SUNAT. Estos controles se realizan a todos los vehículos que se desplazan a la capital provenientes de las zonas norte y sur del país. 

Durante la primera intervención, que se efectuó en Pucusana, se intervino un camión de carga pesada que transportaba 74 mil 390 preservativos masculinos sin guías de remisión ni comprobantes de pago que justifiquen su traslado y comercialización. Tampoco tenían el registro sanitario respectivo, por lo que podría tratarse de productos que afecten la salud de quienes los utilicen.
En otra acción operativa se comisaron, en la Garita de Control de Ancón, media docena de muñecas inflables, 55 cápsulas de estímulo de la libido, 31 frascos con pastillas para mejorar supuestamente la potencia sexual, así como un centenar de juguetes para adultos. 

También se detectaron productos con propiedades medicinales “naturistas” tales como extractos, pastillas, cremas, lociones, que se transportaban, como en los casos anteriores, sin comprobantes de pago ni registros sanitarios. El valor total de las mercancías incautadas, este fin de semana, supera los 120 mil soles.
Las investigaciones preliminares determinaron que los bienes se utilizarían para abastecer a comerciantes informales de la capital. Luego de elaborar las actas de comiso correspondientes, las mercancías fueron trasladadas al  almacén de la SUNAT en Santa Anita, mientras se realizan las investigaciones correspondientes para identificar a los responsables. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional. 
Lima, lunes 6 de mayo del 2013.
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