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Nota de Prensa N° 114-2013

En Villa Salvador y San Martin de Porras
LA SUNAT INCAUTÓ 10 VOLQUETES 
Y UNA CAMIONETA QUE PERMANECÍAN ILEGALMENTE EN EL PAÍS
· Valor comercial de los vehículos supera los dos millones de soles. 

Luego de un trabajo de seguimiento, personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautó 10 camiones volquetes de la marca Mercedes Benz y una camioneta 4x4, que eran utilizados de forma ilícita en Lima por una empresa de construcción, cuando sólo tenían autorización de funcionamiento en la localidad de Iñapari (Madre de Dios) hasta el año 2011.
Tras detectar que dichos vehículos no habían salido del país en el plazo autorizado,  la SUNAT realizó una labor de seguimiento para ubicar las unidades, que fueron encontradas en un terreno de Villa El Salvador. Al momento de la intervención, cuatro camiones habían sido retirados del lugar, por lo que se realizó un operativo relámpago, ubicándolos en la zona industrial del distrito sin baterías.
Como consecuencia de la intervención a los camiones, se identificó a un ciudadano brasileño como presunto responsable del caso, el mismo que fue intervenido cuando se desplazaba por la zona de San Martin de Porres.

Cabe precisar que la Ley General de Aduanas permite el ingreso al país de bienes, maquinarias y vehículos por un periodo determinado bajo el régimen de Admisión Temporal, con cargo a salir de territorio nacional antes de la culminación del plazo otorgado. En caso se requiera un plazo adicional o ser nacionalizarlos, se deben cumplir con las formalidades aduaneras correspondientes.

Luego de la elaboración de las actas de incautación, los funcionarios de la Intendencia de Prevención del Contrabando y Fiscalización Aduanera de la SUNAT trasladaron los once vehículos, valorizados en más de dos millones de soles, al Almacén Central del ente recaudador en el distrito de Santa Anita, mientras se realizan las investigaciones que el caso amerite.

Gerencia de Comunicaciones
 
Lima, martes 14 de mayo del 2013.
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