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                      Nota de Prensa N° 271-2013

Entre San Martin y Tumbes   
LA SUNAT INCAUTÓ PLANTA TABACALERA QUE ERA TRANSPORTADA ILEGALMENTE COMO CHATARRA 
RECICLADA

Partes y piezas desmontadas de una planta procesadora de hojas de tabaco valorizadas en más de US$ 450 mil dólares y que estaban siendo trasladadas de manera ilegal de Tarapoto con destino a la zona fronteriza de Tumbes-Ecuador, fueron incautadas por los Oficiales de la Aduana de Tarapoto, destacados en el Puesto de Control Aduanero de Jazan en la región San Martin.
Cabe recordar que estas máquinas ingresaron al país sin pagar los aranceles de aduanas, IGV e IPM, al haberse acogido a los beneficios tributarios de la Ley N° 27037 de promoción de la inversión de la Amazonia y el Convenio de Cooperación Económica Peruano Colombiano, por ello su traslado de la Zona de Tratamiento Tributario Especial a una Zona de Tratamiento Tributario Común, sin el pago de los derechos diferenciales, configura el delito de contrabando.

El hecho se originó al momento de controlar la carga de dos camiones, cuyos 
conductores trataron de sorprender a los aduaneros manifestando que trasladaban chatarras de estructuras metálicas para reciclaje, pero al revisar se descubrió que eran partes y piezas desmontadas para maquinarias procesadoras de hojas de tabaco.
Ante este hallazgo, los funcionarios lograron identificar que las dichas estructuras incautadas son de propiedad de la empresa “EUROPA TABACO PERU SAC” ubicada en San Martin, dando pie a un operativo en coordinación con el Ministerio Público.

Al intervenir el inmueble donde supuestamente estaba funcionado “EUROPA TABACO PERU SAC”, se encontró algunas partes desmontadas; el representante de la empresa reconoció la responsabilidad de este ilícito y cuyo destino era la empresa “Green Gold  Tabaco SAC” en Tumbes.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 6 de noviembre del 2013
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