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               Nota de Prensa N° 279-2013
SUNAT REALIZA CAMPAÑA INFORMATIVA PARA REDUCIR EVASIÓN POR DEDUCCIÓN INDEBIDA DE GASTOS PERSONALES O FAMILIARES

La SUNAT llevó a cabo una campaña en los medios de comunicación masiva para sensibilizar a la población sobre la importancia de eliminar la mala práctica que han adoptado algunos contribuyentes de solicitar factura al momento de adquirir bienes y servicios para su consumo personal o familiar, gastos que no son deducibles del Impuesto a la Renta ni le otorgarían derecho a crédito fiscal del IGV. 

Para la SUNAT es de suma importancia que la ciudadanía se involucre y conozca esta problemática, por lo que continuará difundiendo a través de los medios de comunicación, y relevando las diferentes opiniones a través de las redes sociales, fortaleciendo así la cultura tributaria en nuestro país, principalmente de aquellas personas que participan directamente al momento de realizar la compra y  solicitan… “factura por favor”… cuando realmente a la operación le corresponde una boleta de venta.

Por otro lado, uno de los problemas que afectan la recaudación nacional es esta mala práctica de considerar gastos personales como gastos propios de una empresa, lo cual representa un monto de evasión tributaria que es superior a los 2,200 millones de nuevos soles.
Es por ello que para el presente año SUNAT ha programado más de 2,500 acciones de fiscalización selectiva dirigida a contribuyentes donde se ha detectado esta modalidad de evasión, cifra que será incrementada en los siguientes meses.

Asimismo, es preciso tener presente que si un contribuyente ha incluido gastos personales en la contabilidad de su empresa, debe rectificar de manera voluntaria sus declaraciones juradas, pagar el importe del impuesto (IGV y Renta) dejado de pagar, y por las infracciones cometidas podrá acogerse al Régimen de Gradualidad con una rebaja del 95% a fin de regularizar su situación antes de ser detectado por la SUNAT.
Opiniones
Al respecto, el exjefe de la SUNAT, Sandro Fuentes, resaltó que la campaña que ha iniciado la Administración Tributaria sobre el tema de gasto no deducible es loable por su carácter de educación cívica entre la población, la cual ayudará a que sepan diferenciar el patrimonio personal del empresarial. 
“No se debe confundir patrimonio personal con empresarial. Los gastos deducibles son una calificación que la Ley hace para no pagar impuestos, pero no para evadirlos”, comentó. 

Gerencia de Comunicaciones
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