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    Nota de Prensa N° 280-2013
Por defraudación de Rentas de Aduanas y propiedad intelectual

LA SUNAT IMPIDE INGRESO AL PAÍS DE 25 TONELADAS DE CABLES Y ARTÍCULOS ELÉCTRICOS FALSIFICADOS
Producto de las Acciones de Control Extraordinario que se viene realizando a las mercancías que ingresan por el puerto del Callao, la SUNAT intervino  25 toneladas de cables y artículos eléctricos que se pretendía internar ilegalmente al país y cuyo valor comercial supera los  770 mil nuevos soles.

Los hechos se desarrollaron en tres depósitos aduaneros temporales, con mercancía procedente de la República Popular China y que registraba un nivel de riesgo alto, lo que motivó la inspección  física y documentaria por parte de Oficiales de la Intendencia de la Aduana Marítima del Callao.

Como resultado del aforo de los contenedores cuya documentación indicaba la Importación  de 4,776 rollos de cables eléctricos de diferentes calibres de marca Forlux, se comprobó que estos cables en su interior no guardaban relación con lo señalado en la documentación, encontrándose un impreso en alto relieve al parecer falsificadas con la frase INDECO hecho en el Perú.

Al revisar el tercer contenedor cuya documentación indicaba la importación de 8 toneladas de  artículos eléctricos sin marcas; se encontraron pequeñas envolturas transparentes impresas con la frase DAYLUX, pero que al interior contenían 104 mil unidades de tomacorrientes e interruptores de las marcas BTICINO y DOMINO, además de 100 mil unidades de arrancadores para fluorescentes de la marca PHILIPS, en pequeñas cajas armadas por la parte reversa ocultando la marca y serie. 

Ante estas evidencias, se alerta a la industria de la construcción a fin de prevenir riesgos por la utilización de materiales aparentemente falsificados de marcas ampliamente reconocidas en el mercado nacional tales como INDECO y BTICINO.

Al respecto, se vienen efectuando las coordinaciones con la Fiscalía Provincial Especializada en Delitos Aduaneros y contra la Propiedad Intelectual del Callao, en la presunción de la comisión de los presuntos delitos  de Defraudación de Rentas de Aduana en agravio del Estado Peruano, además del Delito contra la Propiedad Industrial.

Cabe recordar, en lo que va del año la Aduana Marítima del Callao ha realizado acciones de prevención y represión del fraude por más de 30 millones de dólares.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 18 de noviembre del 2013
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