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  Nota de Prensa N° 282-2013
JEFA DE LA SUNAT INAUGURA SEDE DE LA NUEVA INTENDENCIA REGIONAL CAJAMARCA
La Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), Tania Quispe Mansilla, inauguró hoy las modernas instalaciones de la sede de la nueva Intendencia Regional Cajamarca que funciona como tal en virtud del Decreto Supremo N° 016-2013-EF, de enero del presente año.
Anteriormente, estaba constituida como oficina zonal y formaba parte de la Intendencia Regional Lambayeque.  La transformación en Intendencia Regional implicó que la nueva dependencia tenga bajo su jurisdicción la Oficina Remota de Jaén, con las provincias de Jaén, San Ignacio y Santa Cruz, es decir, ahora abarca la totalidad del departamento de Cajamarca.

La Jefa de la SUNAT destacó la importancia del paso de Oficina Zonal a Intendencia Regional Cajamarca debido básicamente a la importancia fiscal de esta zona. “Se enfrentarán nuevos retos en Cajamarca y era necesario fortalecer la dependencia, además del sostenido crecimiento que se registra en los últimos 10 años”, precisó agregando que esto se refleja en mayores actividades económicas así como más contribuyentes inscritos en el RUC. 
Sobre esto último mencionó que en los últimos tres años el directorio de contribuyentes de la Intendencia Regional Cajamarca ha tenido un crecimiento anual cercano al 15%.

En materia de recaudación ésta ha registrado un crecimiento de 6,7% en octubre acumulando una expansión de 26% en los diez primeros meses del año. Destaca, sin embargo, el aumento que experimenta la recaudación de los Medianos y Pequeños Contribuyentes (Mepecos) superior al 45,5% en los diez primeros meses del año mientras que la de Principales Contribuyentes muestra un aumento de 7,2%. 

La nueva sede del ente recaudador cuenta con espacios amplios y apropiados que le permitirán efectuar 12 mil atenciones mensuales, lo que agilizará los trámites tributarios y aduaneros de los más de 83 mil contribuyentes de Cajamarca, que en el presente año vienen realizando gestiones tributarias y aduaneras ante el ente recaudador.

A la ceremonia, donde se develó una placa conmemorativa de la inauguración de esta nueva sede institucional,  asistieron el Superintendente Nacional Adjunto de Tributos Internos, Enrique Vejarano Velásquez, la Intendente Regional Cajamarca, Claudia Zevallos León y otros altos funcionarios de la SUNAT así como representantes de organismos públicos y entidades privadas de esta zona. 

La sede de la Intendencia Regional se encuentra ubicada en las esquinas formadas por la calle Santa Teresa de Journet, la Av. Vía de Evitamiento Norte y el Jirón Eduardo Rodríguez Urrunaga, Urbanización La Alameda, distrito, provincia y departamento de Cajamarca.  
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 20 de noviembre del 2013.
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