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          Nota de Prensa N° 245-2013
SUNAT INTERVIENE MÁS DE DOS TONELADAS DE SUPLEMENTOS DIETÉTICOS DE CONTRABANDO 
· Se pretendían ingresar al país como si fueran materiales didácticos y aceites.

Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervinieron, en dos operativos simultáneos, más de dos toneladas de suplementos dietéticos que pretendían ingresar al país como si fueran materiales didácticos y aceites. El valor comercial de las mercancías supera los US$ 260 mil dólares.

La primera intervención se realizó luego una labor de seguimiento e inteligencia a cargo de Oficiales de la Intendencia de Aduana Aérea de la SUNAT, que permitió detectar un supuesto lote de materiales didácticos procedente de los Estados Unidos, bienes que no se suelen importar en esta época del año, por lo que fue calificado como “de riesgo”, programando una revisión física.

Durante las verificaciones se encontraron 3,138 unidades de frascos en diferentes tamaños y presentaciones, conteniendo suplementos dietéticos fabricados en Estados Unidos, lo que se pretendían ingresar al país para ser distribuidos en la capital. Ante este hallazgo se procedió con la incautación respectiva.

La segunda acción operativa fue realizada a un cargamento cuyos documentos de carga declaraban aceites esenciales, pero que en el reconocimiento físico se comprobó que se trataba de una mínima cantidad de artículos de aseo personal (jabones) que ocultaban 1,571 unidades de frascos y sobres de suplementos dietéticos fabricados, también, en Estados Unidos.

Luego de concluir con las intervenciones y tras la redacción de las actas de incautación correspondientes, las mercancías fueron trasladadas al Almacén Central de la SUNAT, ubicado en el Km. 4.2 de la Carretera Central en el distrito de Santa Anita, mientras se realizan las investigaciones para aplicar las sanciones que correspondan a los operadores involucrados. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 7 de octubre del 2013.
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