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Nota de Prensa N° 249-2013
SUNAT INICIÓ CAMPAÑA EN CENTROS COMERCIALES PARA PROMOVER SORTEO NACIONAL DE COMPROBANTES DE PAGO
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inició una campaña nacional en las zonas comerciales que participan en el nuevo Sorteo de Comprobantes de Pago, para que los ciudadanos que visiten dichos lugares soliciten sus comprobantes cuando adquieran un producto o reciban algún servicio y tengan la oportunidad de ganar unos de los premios de 80 mil soles.
Se han establecido 114 zonas comerciales en todo el país -19 en Lima y 95 en provincias-. El primer sorteo de este año se realizará el próximo 25 de octubre y los interesados pueden depositar sus sobres, conteniendo comprobantes de pago por un monto mínimo de S/. 30 soles, hasta mañana viernes 11 de octubre.
Para ello, la Administración Aduanera y Tributaria está  efectuando visitas a los centros comerciales (Polvos Azules, Polvos Rosados, Mercado Central, Jesús María) para orientar a los comerciantes y sus clientes sobre la importancia de entregar comprobantes. Como parte de estas actividades se implementa un módulo con juegos didácticos para el público. 
Los nuevos sorteos, que se realizan de acuerdo a zonas comerciales tienen por objetivo incrementar el número de participantes y de ganadores, quienes recibirán un premio de hasta 80 mil soles, así como contribuir con la formalización de sectores en donde se detectaron altos niveles de incumplimiento.

En los sorteos podrán participar las boletas de venta y tickets,  no se aceptarán boletos de viaje, emitidos por los establecimientos comerciales ubicados dentro de las zonas señaladas por la SUNAT, entre las que se encuentran el emporio de Gamarra, el Mercado Central, Las Malvinas, San Juan Lurigancho (Av. Gran Chimú) y San Juan de Miraflores (Av. San Juan).

Los sobres, conteniendo los comprobantes por un valor mínimo de 30 soles, se podrán depositar en cualquiera de las ánforas ubicadas en las oficinas de la SUNAT, agencias del Banco de la Nación y en los lugares autorizados en todo el país. 

Para obtener mayor información sobre los sorteos y los requisitos establecidos, las personas interesadas pueden ingresar al portal institucional del ente recaudador (www.sunat.gob.pe) o comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 y 315-0730.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, jueves 10 de octubre del 2013.
PAGE  
1

