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 Nota de Prensa N° 258-2013

NUEVO SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO ENTREGARÁ MÁS DE 960 MIL SOLES EN PREMIOS A COLEGIOS Y ESCOLARES
Con el objetivo de promover e incentivar la conciencia tributaria y valores ciudadanos en los estudiantes de centros educativos privados y nacionales, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inició, a nivel nacional, la recepción de sobres para poder participar en el Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago 2013.
El sorteo se realizará el próximo 6 de diciembre y a diferencia de otros períodos, en los que sólo se premiaba a los centros educativos, este año los alumnos que ayuden a recolectar los comprobantes también recibirán un premio. En total se entregarán 160 mil soles a los escolares que colaboren para que su colegio resulte ganador.
Dicho monto será distribuido de la siguiente manera: 32 premios de 3 mil 500 soles y ocho premios de 6 mil nuevos soles. Asimismo, los centros educativos que resulten ganadores obtendrán 800 mil soles en premios divididos en 32 de 15 mil soles y ocho de 40 mil, que se deberán invertir la mejora de su infraestructura, sumando un total de 960 mil soles en premios entre colegios y escolares.
El Gerente de Cultura Aduanera y Tributaria de la SUNAT, Juan Carlos Meléndez, señaló que el sorteo promueve la generación de conciencia tributaria en los alumnos, profesores y padres de familia, quienes exigirán la entrega de comprobantes cuando realicen una compra o perciban un servicio, contribuyendo a que los comerciantes los emitan.

Estas declaraciones las formuló durante la visita a la Institución Educativa Pública “Tacna” (Barranco) para verificar la inversión del premio de 20 mil soles que ganaron el año pasado y se ha utilizado en la mejora de su laboratorio de cómputo (adquisición de computadoras y proyectores). 

El director del colegio, Anatoles Asquel, agradeció a la SUNAT por el apoyo brindado y anunció que ya están juntando sus comprobantes para participar en el próximo sorteo, cuya fecha de recepción de sobres finaliza el 15 de noviembre.
Para participar en este nuevo sorteo, el director de cada unidad escolar deberá solicitar a la SUNAT la ficha de inscripción al siguiente correo electrónico: educa@sunat.gob.pe. Tras validar su inscripción se le entregará un código de participante. Si desean mayor información se pueden comunicar al 315-3300 anexo 22240. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Lima, miércoles 23 de octubre del 2013.
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