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             Nota de Prensa N° 220-2013  
NUEVOS ESCÁNERES FACILITARÁN Y AGILIZARÁN CONTROL ADUANERO EN AEROPUERTO JORGE CHÁVEZ
· Permitirá a SUNAT y SENASA realizar un mejor control al equipaje de los pasajeros.
Con el fin de mejorar el control de equipajes de los pasajeros que arriban al país por el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) con el apoyo del Servicio Nacional de Sanidad Agraria (SENASA) han implementado seis modernos escáneres para realizar la inspección en un solo control integrado y detectar bienes no declarados. 

De esta manera, el ente recaudador velará por impedir el ingreso de contrabando o mercancías que no cuenten con las autorizaciones correspondientes y SENASA podrá prevenir el ingreso de productos que afecten la sanidad vegetal y animal del país, de acuerdo a los estándares de salubridad internacional vigentes.
La ceremonia de inauguración estuvo presidida por el ministro de Agricultura y Riego, Milton von Hesse La Serna, así como la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla; el jefe del SENASA, Jorge Barrenechea Cabrera y el Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas, Rafael García Melgar.
La Superintendente Nacional, Tania Quispe resaltó este esfuerzo conjunto que permitirá no solo fortalecer el control del ingreso de mercancías con tecnología de punta, sino agilizar el tránsito de los pasajeros.
En tanto el ministro de Agricultura y Riego, Milton von Hesse manifestó que el funcionamiento de los escáneres permitirá al SENASA reforzar las acciones de control en el primer terminal aéreo, lo que evitará el ingreso de plagas y enfermedades que puedan contaminar la producción agrícola y pecuaria. 
La SUNAT continuará con la puesta en marcha de nuevos sistemas de facilitación de sus procedimientos aduaneros para brindar servicios de calidad a los usuarios, así como vigilar el ingreso de mercancías ilegales y/o prohibidas que puedan atentar contra la seguridad del país y la industria nacional, contribuyendo con la formalización de la economía.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 10 de setiembre del 2013. 
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