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           Nota de Prensa N° 222-2013
SUNAT APOYA FORMALIZACIÓN DE COMERCIANTES DE “MISTURA 2013”

Como resultado de la campaña de formalización y verificación de entrega de comprobantes de pago que la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realiza en  la “VI Feria Gastronómica Mistura 2013” desde que inició sus actividades la semana pasada, se ha detectado que algunos comerciantes no están cumpliendo con sus obligaciones tributarias.

Durante el primer fin de semana de la conocida feria gastronómica, un equipo de fedatarios del ente recaudador verificó los distintos locales del recinto, detectando que 25 establecimientos no cumplían con emitir comprobantes, cometiendo una infracción que puede ser sancionada con una multa o cierre temporal.

También se evidenciaron otras irregularidades, como que un mismo local tenga siete RUCs (aparentemente de varios familiares), esto con el fin de emitir “boletas” de diversos contribuyentes reduciendo así las ventas y ocultando la real dimensión que dicha empresa pueda tener, evitando pagar los impuestos correspondientes.

Regularizan faltas 

Es importante señalar que los establecimientos infractores recibieron notificaciones preventivas por las faltas detectadas, otorgándoles un plazo para que regularicen su situación, de lo contrario recibirán las sanciones que correspondan. Como resultado inmediato de los controles, dichos locales comenzaron a entregar comprobantes a sus clientes.

Cabe precisar que la SUNAT ha brindado charlas de orientación y capacitación sobre el cumplimiento de las obligaciones tributarias a 150 contribuyentes expositores de la feria. En dichas sesiones se les enseñó la forma correcta de emitir una boleta de venta o  ticket, así como los errores más comunes que se cometen al emitir un comprobante.

Exija su comprobante

Durante las verificaciones que realiza el personal de la SUNAT también se orienta a los asistentes sobre la importancia de exigir su comprobante, contribuyendo de esta forma con el desarrollo del país. Este tipo de acciones tienen por objetivo que los ciudadanos se conviertan en socios estratégicos del Estado en la generación de conciencia tributaria.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 12 de septiembre del 2013.
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