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               Nota de Prensa N° 225-2013
SUNAT CONVOCA A CONCURSO PÚBLICO DE MÉRITOS PARA OFICIALES DE ADUANAS

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) ha abierto su convocatoria para el Proceso de Selección para el IV Curso de Aduanas y de Administración Tributaria - CAAT, con el fin de atraer nuevos profesionales que luego de un riguroso proceso selectivo recibirán un Curso de Formación para desempeñarse como Oficiales en las distintas Intendencias de Aduanas y puestos de control fronterizo que tiene la SUNAT en todo el país.

El IV CAAT de la SUNAT está convocando a 500 profesionales de todo el país, quienes según un estricto orden de mérito tras aprobar el curso de formación y pasantía, podrán ser incorporados a plazo indeterminado de acuerdo a las necesidades de la Institución; esto como parte de las acciones que permitirán a la SUNAT reforzar los controles aduaneros e incrementar los operativos que se realizan a nivel nacional para prevenir y combatir el contrabando y otros delitos aduaneros.

Mejorar y modernizar el trabajo que realiza la Aduana de la SUNAT es el principal objetivo de esta importante convocatoria que este año está buscando reunir a postulantes con sólidos valores personales y profesionales. Es por eso que este nuevo contingente de Oficiales de Aduanas representa una gran oportunidad para que diversos profesionales se inicien en una carrera pública que les permita también aportar, desde cada una de sus especialidades, los respectivos conocimientos para un mejor desarrollo del trabajo aduanero.

Uno de los requisitos básicos para participar del proceso de selección es que el postulante a la carrera de Oficial de Aduanas cuente con grado de bachiller o título universitario de cualquier carrera profesional. También podrán participar, aquellos que tengan similar grado de las Escuelas de las Fuerzas Armadas o de la Policía Nacional del Perú. 

Las aptitudes del postulante deben complementarse con una arraigada vocación de servicio público, así como por un conjunto de competencias, condiciones físicas y buen estado de salud que le permitan, luego de un proceso formativo, realizar todas las acciones que requiere este tipo de actividad. 
La convocatoria se está realizando a nivel nacional, por lo que todos aquellos que estén interesados en postular al CAAT deberán ingresar al portal web de la SUNAT (www.sunat.gob.pe) y seguir la siguiente ruta: Únete a la SUNAT / Trabaja en SUNAT / Nuestras Convocatorias / IV CAAT - versión convocatoria externa. El proceso de postulación estará abierto del 13 al 20 de setiembre. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

                   Lima, viernes 13 de septiembre del 2013.
PAGE  
1

