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Nota de Prensa N° 236-2013  

SUNAT POSTERGA REMATE DE BIENES EMBARGADOS EN LIMA
· Subasta se iba a realizar este sábado 28 de setiembre.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) decidió postergar el décimo remate de bienes muebles e inmuebles de Lima hasta el próximo 17 de octubre del 2013, de acuerdo a lo establecido en el Reglamento de Cobranza Coactiva que permite suspender la realización de este tipo de actividades.
En la subasta de octubre próximo se rematarán 41 inmuebles, 20 de los cuales son locales comerciales ubicados en el emporio comercial de Gamarra (La Victoria), departamentos, tiendas comerciales, azoteas, estacionamientos y depósitos ubicados en diversos distritos de Lima, así como herramientas de construcción, útiles de escritorio, equipos informáticos, entre otros.

El precio base de estos bienes asciende a más de cinco millones de soles. Cabe precisar que el remate es la última medida administrativa que tiene el ente recaudador para recuperar la deuda tributaria de un contribuyente, luego de brindarle una serie de facilidades para regularizar su situación.
Se recuerda a todos los interesados en participar en el décimo remate que pueden ingresar a la Página Web de la SUNAT en la siguiente dirección: http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html., módulo donde encontrarán toda la información correspondiente a los bienes muebles e inmuebles que se subastarán el próximo 17 de octubre.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, jueves 26 de setiembre del 2013.
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