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            Nota de Prensa N° 237-2013
“PROVEEDORES” DE FACTURAS SON SENTENCIADOS A NUEVE AÑOS DE CÁRCEL POR DEFRAUDACIÓN TRIBUTARIA
· Ya tenían una sentencia suspendida cuya pena ha sido añadida a la dictada en esta oportunidad. 

El Primer Juzgado Colegiado de la Corte Superior de Arequipa dictó sentencia condenatoria con pena efectiva de nueve (9) años de cárcel contra los proveedores de facturas Víctor Medina Ortíz, Carlos Muñoz Espejo y Víctor Díaz Torres, por el delito de defraudación tributaria. El caso fue puesto en evidencia por la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT).
La modalidad de defraudación utilizada por estos proveedores es conocida como “obtención indebida de crédito fiscal”, es decir, proporcionaban a las empresas comprobantes de pago (facturas) para que se beneficien con un crédito fiscal inexistente. 

El caso fue puesto en evidencia por la Intendencia Regional Arequipa de la SUNAT durante sus procesos de fiscalización de rutina que realiza. Como parte de dichas labores se encontró que la empresa H&M Services SAC utilizó comprantes de pago por operaciones inexistentes entre enero y diciembre del 2004, iniciándose la auditoría respectiva en agosto del 2005. 

El titular de la empresa, que se benefició ilegalmente con estos comprobantes, se acogió al beneficio de la conclusión anticipada del juicio, recibiendo una pena suspendida. Tal condición no puede aplicarse a quienes ya tienen una sentencia anterior como era el caso de los proveedores Medina, Muñoz y Díaz, a quienes se juzgó como reincidentes del delito cometido. 
Dicha condición significó que a las penas de cuatro años que ya tenían (suspendidas) se sumaron a las que dictó el juzgado en esta oportunidad. Víctor Medina, quien se encontraba en la sala de audiencias al momento de dictarse la sentencia, fue detenido en el acto y trasladado de inmediato al penal de Socabaya. 

Tanto Víctor Díaz como Carlos Muñoz declararon ante la Administración Aduanera y Tributaria que el contador Víctor Medina los indujo a obtener autorización de comprobantes de pago (facturas) a cambio de una compensación económica, siendo él mismo quien las comercializó. 

Gerencia de Comunicaciones

Lima, domingo 30 de setiembre del 2013.
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