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Nota de Prensa N° 080-2014
Durante el 2013
MÁS DE 100 MIL ESCOLARES RECIBIERON ENSEÑANZAS SOBRE IMPORTANCIA DE LA TRIBUTACIÓN  

· Administraciones Tributarias de la América Latina intercambian experiencias sobre educación fiscal.
Como parte del programa nacional de conciencia tributaria, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) capacitó, el año pasado, a más de 5,000 docentes sobre la importancia de la tributación y realizó actividades en más de 5,000 colegios de Educación Básica Regular, lo que ha permitido brindar enseñanzas sobre educación fiscal a más de 100,000 alumnos de todo el país.
Así lo señaló la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla, durante la inauguración de los talleres sobre educación fiscal en América Latina, que el ente recaudador ha organizado con el Programa EUROsociAL de la Unión Europea.

“Promover la conciencia tributaria y aduanera en la ciudadanía peruana es uno de los principales objetivos estratégicos institucionales de la SUNAT. Las aulas estudiantiles son de especial importancia para el cumplimiento de este objetivo, ya que en ellas se forman los futuros ciudadanos contribuyentes de nuestro país, agregó.

En la inauguración de dichos eventos participaron la Embajadora de la Unión Europea en el Perú, Irene Horejs; el Viceministro de Gestión Institucional del Ministerio de Educación,  Fernando Bolaños Galdos, y el representante de EUROsociAL, Borja Díaz.
Quispe Mansilla destacó el apoyo de la Unión Europea que, mediante el programa EUROsociAL, promueve la cohesión social en los países latinoamericanos  y fomenta la educación fiscal en las instituciones educativas latinoamericanas, a fin de fortalecer la conciencia tributaria en la población y el desarrollo integral de los países.

En los talleres que se desarrollan desde hoy hasta el viernes 4 de abril participan representantes de las administraciones tributarias de Brasil, Costa Rica, Chile, Ecuador, El Salvador, Honduras, México y Paraguay, así como funcionarios de la SUNAT, del Ministerio de Educación y de las universidades públicas y privadas de nuestro país, que promoverán los valores ciudadanos de conciencia tributaria.

En el primer taller “Núcleos de Apoyo Contable y Fiscal” (NAF), expertos brasileros compartirán las buenas prácticas desarrolladas en la red de 34 núcleos organizados con diferentes universidades de su país, lo que representa un caso de éxito en el trabajo conjunto entre la administración tributaria y la comunidad universitaria.  
En el segundo taller, representantes del Ministerio de Hacienda de El Salvador expondrán cómo las alianzas y estrategias de colaboración con el Sistema Educativo de su país han permitido promover la educación fiscal en el país centroamericano.

Cabe indicar que desde el año 2006, la SUNAT tiene suscrito un convenio con el Ministerio de Educación para impulsar alianzas con el sector educativo y fomentar la conciencia tributaria entre los estudiantes. En ese sentido, se ha suscrito un acuerdo de cooperación con la Universidad Peruana de Ciencias Aplicadas (UPC) para llevar adelante el proyecto NAF-Perú en la Facultad de Negocios de ese Centro de Estudios.

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, martes 1 de abril del 2014.
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