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   Nota de Prensa N° 084-2014
A través de Internet

SUNAT APRUEBA NUEVA VERSIÓN DEL FORMULARIO VIRTUAL DE AGENTES DE RETENCIÓN 
La SUNAT aprobó la nueva versión del Formulario Virtual para la declaración y pago mensual de las Retención del IGV aplicable a los Proveedores, el cual incorpora la reciente reducción de la tasa de retención. Así lo dispone la Resolución de Superintendencia N° 090-2014/SUNAT, publicada recientemente en el diario oficial.
Como se sabe, el 1 de marzo entró en vigencia la Resolución de Superintendencia N° 033-2014/SUNAT que modificó la tasa de la retención del IGV de 6% a 3% para las operaciones cuyo nacimiento de la obligación tributaria del IGV se genere a partir de la mencionada fecha. 
Asimismo, se modificó el numeral 5 del artículo 8° de la Resolución de Superintendencia N° 037-2002/SUNAT, a fin de establecer que en los casos que en un determinado lapso de tiempo un agente de retención efectúe retenciones a un mismo proveedor con distintas tasas, debe emitir un comprobante de retención por cada tasa de retención.

La Resolución aprobada precisa que la nueva versión 1.2 del Formulario Virtual N° 626 (PDT Agentes de Retención) estará a disposición de los interesados a partir del 1 de abril en el portal institucional (www.sunat.gob.pe) del ente recaudador. 
Cabe precisar que desde el 1 de abril del 2014, la nueva versión del Formulario Virtual de Agentes de Retención será de uso obligatorio.
La presentación de la nueva versión del Formulario Virtual a través de las dependencias de la SUNAT y por Internet deberá efectuarse desde el 1 de abril en tanto que la presentación a través de la red bancaria podrá realizarse a partir del 7 de abril.
Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar al portal de la SUNAT (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 (desde teléfonos fijos) y 315-0730 (celulares) o solicitar orientación personalizada en cualquiera de los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, sábado 5 de abril del 2014.
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