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           Nota de Prensa N° 089-2014  

SUNAT EMBARGA BIENES DEL GRUPO SANTO DOMINGO POR DEUDA TRIBUTARIA DE MÁS DE 100 MILLONES DE SOLES
Las campañas de regularización para el pago de deudas tributarias que realiza la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) no se detienen. En esta oportunidad se aplicó una medida de embargo de bienes al Grupo Santo Domingo por mantener deudas tributarias que superan los 100 millones de soles.

Las acciones de embargo se realizan como parte de las facultades con las que cuenta el ente recaudador para el cobro de las deudas tributarias. En esta oportunidad, se efectuaron a seis empresas que integran este importante grupo económico. Las mayores deudas corresponden a la Cooperativa Santo Domingo (S/. 63 millones) y la Cooperativa T-Gerencia (S/. 35.6 millones). 
Cabe precisar que las empresas intervenidas operaban en dos edificios (de tres pisos cada uno) ubicados en la Calle General Máximo Abril 524 en el distrito de Jesús María. La deuda corresponde al IGV declarado por los servicios de asesoría que prestan a sus clientes. Dichos montos no fueron cancelados oportunamente, iniciándose el proceso de cobranza coactiva.
Es importante indicar que las medidas de embargo se ejecutan como última etapa dentro de las acciones de cobranza aplicadas a un deudor. En este caso no regularizaron su situación a pesar de las facilidades (fraccionamientos y aplazamientos) otorgadas por el ente recaudador y a los que pueden acogerse cualquier contribuyente siempre que cumplan con los requisitos establecidos.
Entre los bienes incautados figuran, principalmente, útiles de escritorio, muebles de oficina (escritorios, sillones, sillas, estanterías, counter, entre otros), televisores, computadoras, laptop, mesas, entre otros. Luego de culminar con el embargo, la SUNAT realizará la tasación de todos los bienes para proceder con remate de los mismos.
El ente recaudador continuará con las campañas de recuperación de la deuda en todo el país, como parte de su Plan Anual de Fiscalización 2014, que promueve el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los sectores que presentan mayores niveles de incumplimiento, a fin de promover la formalización de sus actividades comerciales.

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, jueves 10 de abril del 2014.
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