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Nota de Prensa N° 093-2014
En Aeropuerto de Iquitos

LA SUNAT INMOVILIZÓ MEDIO KILO DE ORO Y DINERO DE VARIOS PAÍSES VALORIZADOS EN MÁS DE 90 MIL DÓLARES

· Intervención se realizó porque bienes no fueron declarados y por carecer de documentos que amparen su procedencia y destino.

Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) dieron un fuerte golpe al tráfico ilegal de minerales y monedas extranjeras no declaradas, al inmovilizar más de medio kilo de oro y 22 gramos de plata, así como divisas de diferentes países, cuyo valor en el mercado informal supera los 90 mil dólares americanos. 

La intervención se realizó en el módulo de atención de la Cía. Aérea Peruvian Airlines del Aeropuerto Internacional Francisco Secada en Iquitos, cuando los viajeros, con destino a Lima, realizaban el control de boletos y sus equipajes. En esas circunstancias llamo la atención del equipo de oficiales de la Intendencia de Aduana de Iquitos de la SUNAT el nerviosismo de uno de los pasajeros. 

Así, se programó la revisión de las maletas del ciudadano peruano, Luis Alberto  Cabrera  Cabrera, que fueron sometidas al escáner de rayos X de SUNAT, detectando en su interior un sobre que ocultaba gran cantidad de billetes, como: reales del Brasil, dólares americanos, canadienses, billetes de Singapur, Hong Kong, Malasia, Dinamarca y Libras Esterlinas cuyo valor supera los 63 mil dólares americanos.
Durante las revisiones también se detectó, camuflados entre sus prendas de vestir, 525 gramos de oro en bruto y 22 gramos de plata en bruto sin documentación que ampare su procedencia legal y libre tránsito por el territorio nacional. El valor de tales minerales en el mercado negro asciende a alrededor de 28 mil dólares americanos.

Al final de la intervención y luego de redactar las actas de incautación correspondientes, por indicaciones del representante del Ministerio Público la totalidad del dinero fue internado en la bóveda del Banco de la Nación, en tanto los minerales fueron puestos a disposición de la Policía Nacional, mientras se realizan las investigaciones para identificar a los responsables de este ilícito.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 14 de abril del 2014.
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