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En los Puestos de Control de Ancón y Pucusana en Lima
SUNAT DECOMISA MÁS DE 400 KILOS DE PRODUCTOS PIROTÉCNICOS QUE IBÁN A SER COMERCIALIZADOS EN FIESTAS NAVIDEÑAS 
Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) detectaron el pasado jueves el traslado ilegal de más de 400 kilos de productos pirotécnicos que eran transportados de manera oculta en dos camiones de carga con la finalidad de ser comercializados en las próximos fiestas de Navidad y fin de año.

El hecho se produjo en los Puestos de Control de Ancón y Pucusana de la SUNAT, cuando al revisar la documentación tributaria de los vehículos con placa de rodaje V3R-927 y A4Y-818 se detecta irregularidades en ella procediéndose a una revisión física del cargamento.

Fue en estas circunstancias que se detectan camuflados, bajo una gran cantidad sacos llenos de retazos de tela, numerosos sacos conteniendo más de 400 kilos de productos pirotécnicos, bienes que por sus características están sujetos a cumplir condiciones y requisitos especiales para su transporte a fin de garantizar la seguridad de los usuarios. 

En ese sentido, es importante mencionar que una mala manipulación de estos productos o tenerlos soportando una elevada temperatura pondría en riesgo la vida de las personas que acompañan el traslado o se encuentran cerca del vehículo respectivo. 

Tras elaborar las actas de incautación, el lote de productos fue trasladado al almacén principal de la SUNAT, ubicado Lurín. Dichos  bienes serán entregados a la Superintendencia Nacional de Control de Servicios de Seguridad, Armas, Municiones y Explosivos de Uso Civil (SUCAMEC), en tanto se realizan las investigaciones policiales para identificar a los responsables de este ilícito.
Estos operativos, constituyen una de las principales acciones adoptadas para combatir la  lucha contra el comercio ilícito y el contrabando, resaltando el trabajo coordinado entre las unidades operativas de la SUNAT, responsables del control y fiscalización de los administrados.
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