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Nota de Prensa N° 004-2014
SUNAT PUBLICÓ LISTA DE EMPRESAS QUE DEBERÁN SUBSANAR REQUISITOS PARA SER INCORPORADOS AL NUEVO REMYPE
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) publicó en su portal institucional (www.sunat.gob.pe) la lista de las empresas que no cumplen con los requisitos tributarios para ser incorporadas en el nuevo Registro Nacional de la Micro y Pequeña Empresa (REMYPE).

Como se sabe, la Ley N° 30056 (Ley que modifica diversas leyes para facilitar la inversión, impulsar el desarrollo productivo y el crecimiento empresarial), estableció que la administración del referido registro actualmente a cargo del Ministerio de Trabajo (MTPE) sea transferida al ente recaudador. 
El plazo para subsanar dicha situación y adecuarse a los requisitos del nuevo registro es hasta el 25 de febrero del 2014.  De no hacerlo en el periodo establecido, la SUNAT cuando asuma efectivamente la administración del nuevo REMYPE no las considerará en este registro.
Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar al portal institucional (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 (desde un teléfono fijo) y 315-0730 (desde un celular) o dirigirse a cualquiera de los Centro de Servicios al Contribuyente ubicados en todo el país.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 6 de diciembre del 2013.
