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Nota de Prensa N° 007-2014
En Lima
SUNAT ENTREGÓ 640 MIL SOLES EN PREMIOS A GANADORES DE SEGUNDO SORTEO NACIONAL DE COMPROBANTES DE PAGO

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) entregó, hoy, los premios a los 68 ganadores del Segundo Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago por “Zonas Comerciales”, dirigido a ciudadanos. Los afortunados ganadores recibieron en total 640 mil soles, con premios de 5 mil y 80 mil soles.
Esta nueva modalidad del sorteo contribuye con la formalización de las actividades que se realizan en las principales zonas comerciales del país, donde el ente recaudador ha detectado que los comerciantes no suelen entregar comprobantes a sus clientes, incurriendo en una modalidad de evasión que afecta a la industria nacional y a todos los peruanos.
Para ello, la Administración Aduanera y Tributaria estableció un nuevo tipo de sorteo, luego de identificar a 114 zonas comerciales (15 en Lima y 99 en provincia) en todo el país, que participarían en este sorteo, incentivando de esta forma a que la ciudadanía formalice las actividades de los contribuyentes al solicitarles la entrega de comprobantes. 
La respuesta de los ciudadanos a esta modalidad ha sido sumamente positiva, depositando más de seis toneladas de sobres en todo el país, lo que demuestra su compromiso e interés en promover la formalización de las actividades comerciales. 

Como en anteriores ediciones, el sorteo se realizó con la presencia de un Notario Público y de un representante del Ministerio del Interior, quienes validaron los comprobantes que resultaron ganadores.
En la capital, el premio de 80 mil soles fue para el ciudadano Raul Manuel Zapata Ubaqui, mientras que los premios de cinco mil soles lo ganaron: Luis Enrique Cisneros Abregu, Eva Elena Quevedo Lescano, Monica Mercedes Hernandez Medina, Máximo Quispe Chamorro, Flor Maria De La Cruz Cardenas, Alvaro Jacinto Apaza De La Cruz, Fernando Alberto Rezza Rezza, Janet Antonieta Tarazona Gallardo, Rosa Mercedes Racchumi Gómez, Rossana Ruiz Carrillo, Paul Lionel Gonzales Quesada, Nancy Milagros Bugarin Quevedo, Alejandro Oscar Allccaco Solorzano, Victor Hugo Gonzales Vera, Paola Eva Suarez Rugel y Lucia Aurora Morales Soriano, 

Para obtener mayor información sobre los sorteos, las personas interesadas pueden ingresar al portal especializado (www.micomprobante.pe) y SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) o comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 y 315-0730.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, jueves 9 de enero del 2014.
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