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Nota de Prensa N° 030-2014
Tenía como destino España

SUNAT RECUPERÓ CÁNTARO PRECOLOMBINO QUE SE REMITÍA COMO UN SIMPLE JARRÓN
El control permanente que realiza la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) a los envíos postales y encomiendas que se remiten fuera del país, logro impedir la salida ilegal de un cántaro precolombino con figuras de aves y felinos, que se pretendía remitir a España como si fuera un adorno común.
La intervención se realizó en un terminal de almacenamiento postal de la capital, cuando el personal de la Intendencia de Aduana Postal de la SUNAT detectó una guía de remisión que consignaba el envío de un “jarrón decorativo”, lo cual llamó la atención del personal aduanero debido a que no es usual que este tipo de productos se remitan a Europa.
Ante estos indicios, se procedió a efectuar la revisión física del paquete y se encontró un cántaro con figuras de aves y felinos, que por sus características parecía original. Debido a ello, se convocó a los peritos del Ministerio de Cultura para que confirmen su procedencia y origen. 
Luego de las verificaciones de los especialistas, se confirmó que dicho cerámico es genuino y pertenece al Patrimonio Cultural de la Nación, por lo que tiene un valor incalculable. Este tipo de adornos son comercializados por mafias internacionales que los subastan al mejor postor y terminan en colecciones privadas.
Tras la redacción del acta de incautación correspondiente, el bien que tenía como destino la ciudad de Asturias en España fue entregado a los representantes del Ministerio de Cultura para su custodia, mientras se inician las investigaciones policiales para identificar a los responsables de este ilícito y aplicar las sanciones que el caso amerite.
Con este tipo de acciones, la Administración Aduanera y Tributaria, en coordinación con otras entidades, logra avanzar en la lucha contra el tráfico ilícito de bienes y sobre todo de nuestro patrimonio cultural.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, viernes 7 de febrero del 2014.
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