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           Nota de Prensa N° 154-2014  

SUNAT Y GREMIOS EMPRESARIALES ANALIZAN MEDIDAS DE SIMPLIFICACIÓN Y MEJORA DE PROCESOS TRIBUTARIOS 

Con el objetivo de fortalecer los mecanismos de diálogo para el intercambio de opiniones sobre las acciones que viene desarrollando la SUNAT, vinculados a la simplificación y mejora de los procedimientos tributarios, ayer se llevó a cabo una nueva reunión del Grupo de Trabajo de Tributos Internos, integrada por los principales gremios empresariales.

Estas reuniones, organizadas por la Administración Aduanera y Tributaria, buscan consolidar los canales de comunicación con los contribuyentes, así como conocer sus necesidades y expectativas, contribuyendo a implementar un gran número de mejoras en el aspecto tributario.

La Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, Tania Quispe Mansilla, destacó la importancia de este trabajo coordinado con el sector privado, el mismo que encuentra a la SUNAT en un momento importante pues busca fortalecer a la Institución combatiendo la informalidad, para lo cual necesita el apoyo de los gremios.

Esta reunión marca el fin de un semestre en el que las cuatro mesas de trabajo: Simplificación, Fiscalización, Formalización, e Insumos Químicos y Minería Informal, trataron temas como el protocolo del fedatario fiscalizador, libros y comprobantes de pago electrónicos, revisión del esquema de factura electrónica, guía de remisión y masificación. 
Durante las coordinaciones efectuadas este año se incorporó ajustes al modelo de factura electrónica, cuyo uso se iniciará en octubre, se reorganizó y mejoró los contenidos de los Sistemas de Pago en el rubro Orientación del Portal SUNAT.
Para la segunda mitad del año se tiene pendiente tratar temas como el nuevo esquema de fraccionamiento, la mejoras en el Sistema de Buenos Contribuyentes, procedimiento de devoluciones, cobranza coactiva y diversas normativas relacionadas a los Insumos Químicos y Bienes fiscalizados, entre otros.
En la reunión estuvieron presentes representantes de PerúCámaras, Cámara de Comercio de Lima, Asociación de Exportadores, Sociedad Nacional de Minería, Petróleo y Energía, Cámara de Comercio Alemana, Confiep, AMcham Perú,  Sociedad Nacional de Pesquería y ComexPerú.

Las reuniones del Grupo de Trabajo de Tributos Internos se realizaran dos veces al año, mientras que las reuniones de las Mesas de Trabajo, que son de carácter técnico entre los representantes de los gremios y de la SUNAT se realizan una vez al mes. 


Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 4 de julio del 2014. 
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