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Nota de Prensa N° 155-2014  

En el Cercado de Lima
SUNAT INCAUTÓ LOTE DE MEDICINAS VALORIZADAS EN MÁS DE MEDIO MILLÓN 

DE SOLES
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino 30 locales del Centro Comercial Unicachi e incautó gran cantidad de medicina valorizada en más de 500 mil soles. En la mayoría de casos, los bienes no contaban con registro sanitario ni tampoco acreditaban el pago de sus obligaciones aduaneras.

Además, los establecimientos verificados no poseían la autorización respectiva para comercializar dicho tipo de mercancía, que es expedida por la Dirección General de Salud Ambiental (DIGESA).

La intervención se realizó en el Cercado de Lima -entre el Jr. Montevideo y la Av. Abancay- y contó con el apoyo de la Policía Fiscal y representantes del Ministerio Público. 

Entre las mercancías incautadas se encuentran medicamentos para la gripe, presión, tratamiento del corazón, heridas, quemaduras, vitamina, suero, así como de uso pediátrico.

Para el desarrollo del operativo, se contó con la autorización de descerraje de los establecimientos, los cuales fueron seleccionados previamente durante un trabajo de investigación aduanera. Asimismo, los efectivos del orden acordonaron el lugar como medida de seguridad.
Luego de la elaboración de las actas de incautación respectivas, la gran cantidad  medicinas fue trasladada al almacén de la SUNAT, ubicado en el distrito de Santa Anita.

La SUNAT continuará con este tipo de acciones a nivel nacional para combatir el ingreso ilegal de mercancías, que causan un grave daño y perjuicio a la salud pública del consumidor final, así como a la industria nacional y a todo el país, promoviendo la formalización de las actividades de los sectores que presentan mayores niveles de evasión y defraudación. 
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, viernes 4 de julio del 2014.
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