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Nota de Prensa N° 158-2014
Están ubicados en Lima, Tacna y el Callao 
SUNAT REMATARÁ 19 BIENES INMUEBLES VALORIZADOS EN MÁS DE SIETE 
MILLONES DE SOLES

· Además de vehículos y otros bienes, habrán estacionamientos, locales comerciales, lotes, depósitos, oficinas, un depósito y un terreno.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizará el próximo sábado 12 de julio, el vigésimo cuarto remate del año de bienes embargados a contribuyentes que no regularizaron sus deudas. En esta oportunidad se subastarán bienes muebles e inmuebles cuyo valor de tasación alcanza los S/. 7’316,529.68.
Se pondrá a disposición de los interesados una diversidad de inmuebles entre ellos terrenos en la ciudad de Tacna, estacionamientos, locales para tiendas comerciales, así como oficinas, una azotea, un stand en el centro comercial Gamarra y depósitos. 

Estos inmuebles se encuentran ubicados en diferentes distritos de Lima como  Cercado, San Luis, San Isidro, Miraflores, Los Olivos, La Victoria y San Borja. Asimismo, se rematará un lote en el Callao y tres (3) predios urbanos en la provincia de Tacna de más de 1,000 m2.

También, se ofrecerán automóviles de las marcas Datsun, Peugeot y Daewoo, además de un ómnibus Volvo y dos camionetas, de marca Forland y Toyota, así como equipos electrónicos, electrodomésticos, escritorios de madera, entre otros.
Esta medida busca recuperar la deuda tributaria de aquellos contribuyentes que no regularizaron su situación a pesar de las diversas facilidades otorgadas por el ente recaudador. Todas las personas que deseen participar podrán hacerlo a través de los sistemas a “sobre cerrado” y “viva voz”. 

El remate se realizará en el auditorio de la sede de la SUNAT ubicada en la Av. Gamarra Nº 680, Chucuito - Callao, desde las 09:30 a.m. Para mayor información sobre los bienes que serán rematados podrá ingresar a: http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html o puede comunicarse al 634-3232 Anexo 26310 o 23637. 
Cabe precisar que las exhibiciones de los bienes muebles se realizarán de lunes a viernes en el horario de 09:00 a 16:00 horas en el Almacén SUNAT ubicado en Km. 4.3 de la Carretera Central - Santa Anita.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 7 de julio del 2014.
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