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Nota de Prensa N° 165-2014
NIÑOS APRENDEN SOBRE IMPORTANCIA DE LOS IMPUESTOS CON JUEGOS EDUCATIVOS

· La SUNAT lidera estrategia nacional de generación de valores bajo el lema: “Nuestra súper misión es lograr un súper país”.
Con el objetivo de promover la cultura tributaria entre menores de edad, a fin de que tomen conciencia de la función social de la tributación, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inauguró hoy un módulo educativo en la ciudad infantil “Divercity”, donde se promoverá una estrategia nacional de generación de valores ciudadanos.

Bajo el lema: “Nuestra súper misión es lograr un súper país”, los niños que asistan al módulo asumirán roles de empleadores o trabajadores, teniendo ingresos y realizando compras, con lo cual  deberán solicitar o entregar comprobantes de pago, que podrán depositar en las ánforas habilitadas por la SUNAT para participar en un sorteo diario, que los reconocerá como buenos contribuyentes.
Los asistentes también podrán desempeñarse como inspectores de la SUNAT, lo que los sensibilizará sobre la importancia de cumplir con sus obligaciones tributarias, promoviendo la formalización en toda la ciudad infantil, felicitando a quienes cumplan con el pago de sus impuestos y entreguen comprobantes de pago.
Uno de los pilares de la formación de la cultura tributaria es el uso de juegos que promuevan la valoración de los impuestos en el desarrollo inclusivo del Estado. Es por este motivo que la SUNAT ha diseñado este módulo educativo en la ciudad infantil “Divercity”, para que los niños tomen conciencia que el Perú necesita de nuestros impuestos para ser un país del primer mundo.
Con esta nueva estrategia lúdica, se espera promover valores a favor de la formalización de los futuros ciudadanos del país, que a su vez impulsarán la toma de conciencia de los valores en sus padres y amigos, quienes promoverán el cumplimiento de las obligaciones tributarias en todo el país, impulsando la comprensión de la importancia del pago de los impuestos.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, miércoles 16 de Julio del 2014.
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