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Nota de Prensa N° 145-2014  

SUNAT INTERVIENE A PASAJERO CON 29 MIL DÓLARES NO DECLARADOS

Como parte de las acciones de control  permanente para combatir el contrabando y tráfico ilegal de mercancías, el personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino a un pasajero de nacionalidad peruana con 29,000 dólares, los cuales no habían sido declarados al momento de ingresar al país.

La intervención se efectuó en el Salón Internacional del principal terminal aéreo de la capital. Debido a los perfiles de riesgo que presentaba el viajero, procedente de Argentina, su equipaje fue sometido a una revisión física.

Así se descubrió que en el interior de una de sus maletas había dos sobres, cada uno con 10,000 dólares, asimismo en un neceser de dama se descubrieron unos 3,000 dólares y en un porta-documentos se acondicionaron 6,000 dólares más.

Hay que indicar que previamente a la revisión física de su equipaje, el personal aduanero preguntó al viajero si portaba dinero en efectivo mayor a 10,000 dólares para que pueda realizar la declaración jurada correspondiente, pero el intervenido negó que este portando una cantidad similar o superior.

La legislación peruana establece, que si una persona sale o ingresa al país con más de 10,000 dólares americanos en efectivo o su equivalente en otras divisas, tiene la obligación de realizar una declaración ante la autoridad aduanera. Como máximo sólo se puede portar y declarar hasta 30,000 dólares en efectivo o su equivalente en otras divisas.

Luego de la elaboración de las actas correspondientes, el dinero fue entregado en un sobre lacrado a los representantes del Banco de la Nación y este hecho fue comunicado a la Unidad de Inteligencia Financiera (UIF).
La SUNAT continuará con las acciones de control para vigilar el ingreso de mercancía ilegal y/o prohibida que puedan atentar contra la seguridad del país y la industria nacional.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 24 de junio del 2014.
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