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Nota de Prensa N° 057-2014
Con el sistema de detracciones

SUNAT BUSCA REDUCIR INFORMALIDAD Y EVASIÓN TRIBUTARIA EN COMERCIALIZACIÓN DE CARNE Y DE PLOMO REFINADO
Con el objetivo de controlar los altos niveles de informalidad detectada en la producción y comercialización, así como reducir la competencia desleal por el incumplimiento tributario, la SUNAT incorporó en el sistema de detracciones la venta de carne y despojos comestibles y el plomo refinado, aleado con antimonio y otras aleaciones de plomo.

Así lo estableció la Resolución de Superintendencia 019-2014/SUNAT publicada en el Diario Oficial. La incorporación de estos bienes en el sistema rige desde el 1 de marzo y se aplica a aquellas operaciones cuyo nacimiento de la obligación tributaria del IGV se genere a partir de dicha fecha.

La tasa de detracción para las carnes y despojos comestibles es de 4% mientras que en el caso de plomo se ha determinado en 15%.

En el caso de la carne se ha observado que existen niveles significativos de incumplimiento tributario en la producción y comercialización de carne de todo tipo y sus derivados. Tanto productores como comercializadores de carne mantienen una deuda tributaria exigible cercana a los S/. 35 millones.

Es importante indicar que no se incluyen en el sistema de detracciones las carnes de aves beneficiadas por encontrarse sujetas al régimen de percepciones del IGV. Tampoco se incluye al pescado.

Con respecto al plomo, actualmente la comercialización comprende dos tipos de plomo: el plomo reciclado que se obtiene de los desechos de baterías, pilas y otros, el cual se encuentra sujeto al sistema de detracciones desde setiembre del 2004, y el plomo primario que es el plomo de primer uso que se comercializa en lingotes de plomo aleado y/o refinado, el cual se ha incorporado al sistema mediante esta Resolución, a fin de evitar las distintas formas de evasión que se vienen presentado en su comercialización.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, domingo 9 de marzo de 2014.
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