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LA SUNAT DECOMISA MÁS DE 60 MIL DÓLARES EN JOYAS DE ORO EN OPERATIVOS REALIZADOS EN LIMA
Bienes eran manufacturados, principalmente, para matrimonios, compromisos, primeras comuniones y bautizos.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria – SUNAT, en el marco de las acciones de lucha contra la minería ilegal y la evasión de impuestos, decomisó, la semana pasada, más de 60 mil dólares en joyas de oro.
Estos comisos, responden a una serie de acciones de fiscalización realizadas en diversos locales de venta de alhajas de oro al menudeo, sin la documentación que acredite la posesión de dichos bienes, presumiéndose que las ventas se realizaban sin la emisión de los comprobantes de pago respectivos.
Al solicitarles a los encargados de los locales intervenidos, los documentos que tributariamente acrediten la propiedad de los bienes que comercializaban, estos se limitaron a decir que no contaban con ellos, por lo que se procedió a comisar la valiosa carga.

Vencido el plazo para mostrar los comprobantes de pago así como la documentación respectiva, se procedió a comisar las joyas, en su mayoría aros, sortijas, aretes, cadenas y dijes de oro, manufacturadas y vendidas al público en locales ubicados en el Cercado de Lima. Estas joyas eran compradas, en su mayoría, para ser usadas en matrimonios, compromisos, primeras comuniones y bautizos.

Luego de las primeras investigaciones, no se descarta que los bienes e insumos utilizados en la elaboración de las joyas comisadas, provengan de zonas de extracción ilegal de oro donde se viene comercializando este tipo de bien al margen de la ley. 

La SUNAT, en el marco de la lucha contra la minería ilegal, continuará realizando este tipo de acciones de fiscalización necesarias para verificar las operaciones comerciales de las empresas intervenidas y la procedencia legal de los bienes comisados.

Estos operativos forman parte del Plan Anual de Fiscalización 2014, y constituyen una de las principales acciones para combatir la evasión tributaria, el contrabando y la minería ilegal, resaltando el trabajo coordinado entre las unidades operativas, responsables del control y fiscalización de los administrados.
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