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Nota de Prensa N°262-2014 

Inmuebles, autos y diversidad de productos estarán a disposición del público

BIENES POR MÁS DE 5 MILLONES 

DE SOLES SE REMATARÁ ESTE 

SÁBADO 29 DE NOVIEMBRE

La SUNAT realizará el próximo sábado 29 de noviembre un nuevo remate de bienes muebles e inmuebles embargados por más de cinco millones de soles. Con esta medida se busca recuperar la deuda tributaria de aquellos contribuyentes que no regularizaron su situación a pesar de las diversas facilidades otorgadas por el ente recaudador.
Entre los bienes que este remate ofrecerá a los interesados hay diversos vehículos, como automóviles de la marca Toyota y Nissan, un remolcador, un semiremolque de plataforma, así como dos ómnibus, uno de la marca Volkswagen y otro de la marca Mercedes Benz.

De la misma forma, se pondrá a disposición de los interesados inmuebles como un lote de 160 m2 en San Juan de Lurigancho, un depósito de 12.5 m2 en La Molina, un terreno de 463 m2 en el Callao, un local comercial de 63.81 m2 en Surco, una oficina de 65.04 m2 en Ate y dos terrenos en el Cercado de Lima siendo el más amplio uno de 670.000 m2, con un precio base de 1.485.649.04 nuevos soles.

El remate también incluye equipos de cómputo, bomba hidráulica, sierra circular, equipos de sonido, artículos de ferretería, muebles varios, máquina offset, impresoras, útiles de escritorio, artefactos eléctricos, máquina de coser industrial, taladro de banco, televisores, refrigeradora, sillas bipersonales, pintura de diversos colores, entre otras bienes.
Todas las personas que deseen participar en este acto público solo deberán asistir con su Documento Nacional de Identidad (DNI). Cabe mencionar que través de este remate se recuperaría un monto ascendente a 5.640.864 nuevos soles. 

En lo que va del año y solo respecto de los remates realizados en Lima, se ha  recuperado más de 19 millones y medio de nuevos soles, lo que demuestra el gran interés de los ciudadanos por participar en este tipo de actividades, adquiriendo bienes a precios por debajo del valor de mercado.

El remate se realizará en el auditorio de la sede Chucuito de la SUNAT ubicada en la Av. Gamarra N° 680 en el Callao, desde las 9:30 a.m. Para mayor información sobre los bienes convocados podrá ingresar a: http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html o comunicándose al 634-3232 Anexo 26310 o 23637. 

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 24 de noviembre del 2014.
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