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Nota de Prensa N° 263-2014  

En el Cercado de Lima

SE INCAUTÓ MERCANCÍA VALORIZADA EN MÁS DE MEDIO MILLÓN DE SOLES
Un total de 48 locales del Centro Comercial “Cachina Fashion” fueron intervenidos hoy en la madrugada por el personal de la Superintendencia Nacional de Aduana y de Administración Tributaria (SUNAT), Ministerio Público y la Policía Nacional del Perú por comercializar mercadería de contrabando.
En la acción que se ejecutó en la cuadra 8 de la Av. Argentina en el Cercado de Lima, se logró incautar diversos bienes valorizados en más de medio millón de soles. Hay que indicar que los locales intervenidos en este operativo, fueron previamente seleccionados durante un trabajo de investigación.
Para el desarrollo del mismo, se contó con la orden de allanamiento y descerraje de los establecimientos otorgado por el Poder Judicial. En tanto, los efectivos del orden (Unidad de Operaciones Especiales y Policía Montada) acordaron dos manzanas a la redonda a fin de custodiar el lugar y evitar posibles disturbios de parte de los comerciantes.

Entre la mercancía incautada se encuentran celulares, tablets, memorias USB, video consolas (Play Station), laptops, cámara de fotos, filmadoras, autoradios, los cuales no contaban con ningún tipo de documentación que ampare su ingreso legal al país. 

Hay que indicar que en el operativo participaron aproximadamente 1,000 efectivos del orden, 120 funcionarios de la Administración Aduanera y Tributaria, así como un pool de 20 representantes del Ministerio Público.

Luego de la elaboración de las actas fiscales correspondientes, la carga fue trasladada en camiones al nuevo almacén de la SUNAT, ubicado en el distrito de Lurín.
La SUNAT continuará con este tipo de acciones a nivel nacional para combatir el ingreso ilegal de mercancías y garantizar el estricto cumplimiento de las obligaciones aduaneras, promoviendo así la formalización de las actividades comerciales.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 25 de noviembre del 2014
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