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     Nota de Prensa N° 226-2014
      MÁS DE DOS MILLONES DE ESCOLARES PARTICIPAN EN SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO DE LA SUNAT
Más de más de dos millones de alumnos, de 6,300 colegios, participarán en la próxima edición del Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago 2014 organizado por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), que se realizará el 14 de noviembre y entregará  960 mil soles en premios a los centros educativos y estudiantes que hayan depositado los sobres. 
La ciudad de Lima con 3129 colegios, encabeza la lista de zonas con mayor cantidad de instituciones que se han inscrito para depositar los comprobantes de pago que junten los alumnos, profesores y padres de familia. A la capital le siguen Arequipa (460), Chiclayo (348) y Trujillo (342), mientras que Ayacucho registra alrededor de 15 instituciones participantes.

El Sorteo de Comprobantes de Pago Escolar promueve e incentiva la conciencia tributaria y los valores en los estudiantes que serán los futuros ciudadanos y contribuyentes e involucra a los profesores y padres de familia, quienes se convierten en socios estratégicos de la SUNAT al solicitar la entrega de comprobantes de pago cuando realicen una compra o adquieran algún servicio.
Los centros educativos que resulten ganadores obtendrán 800 mil soles en premios, divididos en 32 de 15 mil soles y ocho de 40 mil soles, que de acuerdo a las bases del sorteo, se tendrán que invertir en la mejora de la infraestructura del colegio. Muchos de los colegios que resultaron ganadores en ediciones anteriores del sorteo han implementado salas de cómputo o salones de clases con tecnología punta.
En esta edición del sorteo, también se premiará a los alumnos que depositaron los sobres con los comprobantes requeridos, para ello deberán consignar además del nombre de su colegio sus datos personales. En total, se entregarán 160 mil soles en premios distribuidos en 32 de 3 mil 500 soles y ocho de seis mil soles. 
El sorteo se realizará el próximo 14 de noviembre y previamente el director y/o promotor del centro educativo deberá inscribir a su institución a través del formulario electrónico que se encuentra disponible en las siguientes direcciones: http://www.micomprobante.pe y http://cultura.sunat.gob.pe. Los colegios interesados todavía pueden participar en esta edición del sorteo. 
Los alumnos deben reunir la mayor cantidad posible de comprobantes cuyo monto debe ser igual o mayor a 30 soles y entregarlos, en los lugares autorizados por la SUNAT, como máximo hasta el próximo 4 de noviembre. Para mayor información sobre el sorteo, se puede ingresar a http://cultura.sunat.gob.pe o https://www.facebook.com/CulturaAduaneraTributaria?fref=ts. 
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 7 de octubre del 2014.
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