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Nota de Prensa N° 237-2014 
El hallazgo se produjo en el distrito de Ate Vitarte
SUNAT DECOMISA 640 TONELADAS DE ARROZ IMPORTADO EN LOCALES CLANDESTINOS
· Valor comercial de este bien supera el millón de soles.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT), como parte de las acciones de control y fiscalización que realizan sus funcionarios, detectó el almacenamiento -en dos locales no declarados- ubicados en el distrito de Ate Vitarte, de 12 mil 800 sacos de arroz importado lo que equivale a más de 640 toneladas.
La intervención se realizó la semana pasada, luego de un prolongado trabajo de inteligencia ejecutado por funcionarios de la Intendencia Lima y la Intendencia de Control Aduanero de la SUNAT a un grupo de empresas importadoras que se dedican a la comercialización de arroz en los principales centros de abasto de la capital.

Estas empresas importadoras habían declarado ante aduanas que el destino de la mercadería eran zonas de beneficio tributario al amparo del Convenio Peruano Colombiano (PECO) que busca promover las actividades económicas, industriales y comerciales de las áreas amazónicas de ambos países, de acuerdo con la Ley de Amazonía.
Producto de estas acciones, se detectaron 12,800 sacos de arroz importado que estaban siendo almacenados en dos locales no declarados ubicados en el distrito de Ate Vitarte y que, de acuerdo a los indicios detectados, se distribuían y comercializaban sin comprobantes de pago. El valor comercial del cereal superaría el millón de soles.

Cabe precisar que en caso se pretenda internar bienes importados acogidos a convenios tributarios, en zonas de tratamiento normal serán considerados como bienes de contrabando si no cuentan con el pago de los derechos diferenciales que corresponden por ley. Debido a ello el personal aduanero viene realizando las acciones de control y fiscalización las empresas intervenidas.
Este tipo de operativos, constituyen una de las principales acciones adoptadas para combatir el comercio ilícito y el contrabando, resaltando el trabajo coordinado entre las unidades operativas de la SUNAT, responsables del control y fiscalización de los contribuyentes.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 20 de octubre del 2014.
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