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            Nota de Prensa N° 200-2014 
LA SUNAT INTERVINO SEIS CAMIONES VALORIZADOS EN MÁS DE UN MILLÓN SOLES
Un total de seis camiones valorizados en más de un millón de soles fueron intervenidos hoy por el personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), el Ministerio Público y la Policía Fiscal debido a que no contaban con la documentación sustentatoria que acredite su ingreso legal al país.
Las acciones operativas se realizaron de manera simultánea en dos locales de la capital, previamente identificados luego de un trabajo de investigación a cargo del personal aduanero de la SUNAT, uno ubicado en el distrito de Santa Anita y el otro en Chosica.
Durante la inspección a un supuesto taller mecánico, en el distrito de Santa Anita, el personal del local no mostró los documentos de importación que justifiquen el ingreso de los cinco camiones, motivo por el cual se procedió a la inmovilización de los mismos para su posterior peritaje.
Además, se detectó que en algunos camiones el número asignado al chasis y al motor estaban adulterados, a fin de poder ser inscritos en la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos (SUNARP).
En tanto, el otro vehículo de carga pesada, que se ubicó escondido en un centro recreacional de Huachipa, también fue inmovilizado.
Luego de la elaboración de las actas de incautación correspondientes, los camiones fueron trasladados al local de la Policía Fiscal en Chorrillos para realizar el peritaje correspondiente.
La SUNAT continuará ejecutando acciones conjuntas con otras entidades involucradas en el control de actividades ilícitas, a fin de garantizar el estricto cumplimiento de las obligaciones aduaneras y tributarias, promoviendo la formalización de todos los sectores de la economía.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 1 de setiembre del 2014.
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