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      Nota de Prensa N° 201-2014
      NUEVO SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO ENTREGARÁ 960 MIL NUEVOS SOLES EN PREMIOS A COLEGIOS Y ESCOLARES

Con el objetivo de promover e incentivar la conciencia tributaria y los valores ciudadanos en los estudiantes de centros educativos privados y nacionales, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) organizará el Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago 2014, que entregará premios por 960 mil soles.
El sorteo se realizará el próximo 14 de noviembre y tal como ocurrió en el año pasado no sólo premiará a los centros educativos sino a los alumnos que ayudaron a recolectar los comprobantes de pago. En total se entregarán 160 mil soles en premios a los escolares. Dicho monto será distribuido de la siguiente manera: 32 premios de 3 mil 500 soles y ocho premios de 6 mil soles. 
Asimismo, los centros educativos que resulten ganadores obtendrán 800 mil soles en premios, divididos en 32 de 15 mil soles y ocho de 40 mil, que de acuerdo a las bases del sorteo, se tendrán que invertir la mejora de la infraestructura del colegio.
Para este sorteo, la SUNAT ha definido cuatro zonas geográficas: zona 1 (Lima y Provincia Constitucional del Callao), zona 2 (Lambayeque, Cajamarca, Amazonas, La Libertad, Ancash, Piura, Tumbes), zona 3 (Junín, Pasco, Huánuco, Huancavelica, Loreto, Ucayali, San Martín) y zona 4 (Arequipa, Puno, Cusco, Apurímac, Madre de Dios, Ica, Ayacucho, Tacna, Moquegua).

En cada una de las cuatro zonas geográficas se entregará dos premios de S/. 40,000 para las Instituciones Educativas, ocho de S/. 15,000 para las Instituciones Educativas, dos premios de S/. 6,000 y ocho de S/. 3,500 para los alumnos de los colegios ganadores.

Para poder participar los alumnos deben juntar y presentar S/. 30 soles, como mínimo, en comprobantes de pago (tickets, boletas de venta, recibos de honorarios o boletos de viaje terrestre) consignando su centro educativo. 
El año pasado, participaron en el sorteo 5,976 colegios de todo el país, que tenían una comunidad estudiantil integrada por 2.2 millones de alumnos. Para mayor información sobre este evento, los requisitos y sus beneficios se puede ingresar a la dirección Web http//:cultura.sunat.gob.pe, donde se encuentra disponible el formulario de inscripción y demás datos.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, miércoles 3 de setiembre del 2014.
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