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               Nota de Prensa N° 202-2014
A través de charlas y visitas a campo ferial 

SUNAT ORIENTA A COMERCIANTES QUE OFRECERÁN SUS PRODUCTOS EN 
“MISTURA 2014”

Como parte de la campaña de formalización y verificación de entrega de comprobantes de pago que la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realiza de manera constante, el ente fiscalizador anunció que este año estará nuevamente en la “VII Feria Gastronómica Mistura 2014”, orientando y verificando la entrega de comprobantes de pago.
Para tal efecto, la SUNAT participará con un módulo de orientación a fin de generar conciencia sobre la importancia de entregar comprobantes de pago y brindar información sobre los diversos servicios que ha implementado el ente recaudador para facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias.

En dicho módulo también se orientará sobre temas como el: “Qué hacer para obtener su RUC”, “Cómo dar de baja al mismo”, “Cómo presentar sus declaraciones”, “Pagos y servicios por Internet”, entre otros servicios que promueven y simplifican los trámites tributarios.

Además, los más pequeños también podrán participar a través de sencillos y divertidos concursos y juegos los mismos que buscarán formar el concepto de cultura tributaria entre los menores de edad.

Durante los días de feria, personal de la SUNAT recorrerá los diversos ambientes de la feria para explicar a los participantes la necesidad de la entrega de comprobantes de pago por cada venta realizada y orientando a los asistentes sobre la importancia de exigir su comprobante, contribuyendo de esta forma con el desarrollo del país. 
De encontrase empresas con deudas tributarias se les inducirá a estas al pago y cumplimiento de sus deudas tributarias a efectos de evitar acciones de mayor riesgo para sus empresas.
Capacitación
Cabe precisar que la SUNAT, en coordinación con la Asociación Peruana de Gastronomía (APEGA) brindó, durante el mes de agosto, charlas de orientación y capacitación sobre el cumplimiento de las obligaciones tributarias a 447 contribuyentes expositores de la feria, enseñándoles a emitir de manera correcta una boleta de venta o  ticket, así como los errores más comunes que se cometen al emitir un comprobante. 
La SUNAT continuará participando en este tipo de eventos buscando generar conciencia en la ciudadanía sobre la importancia de entregar comprobantes de pago y cumplir con el pago de impuestos, y de esa manera impulsar la formalización y el cumplimiento de las obligaciones tributarias en las actividades comerciales.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 4 de septiembre del 2014.
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