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Nota de Prensa N° 205-2014  

En Tacna
SUNAT INCAUTÓ PANTALONETAS CHINAS VALORIZADAS EN MÁS DE 700 MIL SOLES
· Se declaraban como si fueran shorts a fin de evitar el pago de los derechos antidumping.
Como resultado de las acciones de control y fiscalización en la lucha contra el fraude aduanero, personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) detectó dos cargamentos con prendas de vestir (pantalonetas), las cuales no habían sido declaradas correctamente para evitar el pago de los derechos antidumping.
Las acciones se realizaron en dos almacenes privados ubicados en Tacna, luego de evidenciar una serie de irregularidades en los documentos de importación de la carga donde se consignaba el ingreso de calzas (shorts) motivo por el cual el personal aduanero de la SUNAT dispuso su inmovilización para efectuar una revisión física del cargamento y los documentos presentados por el importador.

Durante la inspección física a los dos cargamentos de ropa, se detectó que no se trataban de las prendas consignadas en los documentos, sino de pantalonetas de origen chino, las cuales están afectas al pago de derechos antidumping (arancel extra). 

Ante este hecho se convocó a los representantes del Ministerio Público y la Policía Nacional para realizar las intervenciones respectivas y el conteo de todos los paquetes. El representante del Ministerio Público dispuso la incautación de las 36,984 pantalonetas.

Se estima que la empresa importadora pretendía evadir al Fisco alrededor de 700 mil soles, que corresponden al pago por concepto de derechos antidumping y demás impuestos a la importación. Hay que indicar que desde el 23 de diciembre del 2013, las pantalonetas están afectas a dicha medida.
El pago de los derechos antidumping es establecido por el Instituto Nacional de Defensa de la Competencia y de la Protección de la Propiedad Intelectual (Indecopi) a la importación de ciertos productos y determinados países. Se aplica cuando ingresan al Perú a un precio menor al que son comercializados en el país de origen, lo cual constituye una amenaza a la industria nacional. 

Luego de la elaboración de las actas de incautación correspondientes, el gran lote de prendas de vestir fue trasladado al almacén de la SUNAT en Tacna, mientras se realizan las investigaciones del caso.
La SUNAT continuará con sus labores de control para combatir el fraude aduanero y las malas prácticas de ciertos importadores, así como proteger a la industria nacional para promover la formalización en aquellos sectores de la economía que presentan mayores niveles de incumplimiento de sus obligaciones tributarias.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 8 de setiembre del 2014.
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