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Nota de Prensa N° 206-2014
En Garita de Control Pucusana

SUNAT INCAUTÓ MÁS DE DOS TONELADAS 
Y MEDIA DE DINAMITA Y CORDÓN DETONANTE DE DUDOSA PROCEDENCIA

Como resultado de las acciones de inspección y control a toda clase de vehículos y sus respectivas cargas, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), intervinieron en la Garita de Control de Pucusana, un camión que transportaba 2,250 kilos de dinamita y 460 kilos de cordón detonante sin comprobantes de pago ni documentos que sustenten su propiedad.

La intervención se efectuó cuando se intervino un furgón de color azul, con placa de rodaje Y1T-865 de la marca Yuejin, conducido por una persona de sexo masculino, de aproximadamente 50 años, quien señaló que transportaba material para la instalación de torres de alta tensión en la ciudad de Lima y que no tenía ningún comprobante ni documento que justifique la pertenencia de los detonantes. 
Debido a ello se dispuso la revisión física de la unidad, ante esto el chofer abandonó el vehículo, dejando a su copitolo, identificado como César Augusto Luna Falconí, (DNI 21413693), quien era propietario de la furgometa.
La inspección física se retrasó debido a que las puertas de la furgoneta habían sido aseguradas con candados y el propietario señaló que no tenía en su poder las llaves. Ante la insistencia de los representantes de la SUNAT explicó que ya había coordinado para que traigan los implementos necesarios para continuar con la apertura.
Tras una larga espera y debido a que ningún representante traía las llaves, se autorizó al descerraje del vehículo, detectando en el interior del mismo un total de 56 sacos de polietileno, 46 contenían la dinamita y los otros 10 el lote de cordón detonante, que se trasladaban sin ninguna medida se seguridad (contenedor refrigerante) y cuyo valor comercial supera los 100 mil dólares.
El sorpresivo hallazgo obligó a que los funcionarios del ente recaudador convocarán a un representante del Ministerio Público, quien dispuso la inmediata inmovilización del vehículo y la dinamita, en tanto se realizan las investigaciones policiales correspondientes para identificar a los responsables de este ilícito, se presume que los detonantes pertenecerían a mineros informales.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, miércoles 10 de setiembre del 2014.
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