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               Nota de Prensa N° 208-2014
                   Cumplen con obligaciones tributarias 

EL 71% DE LOS COMERCIANTES DE MISTURA ENTREGAN COMPROBANTES DE PAGO
Como resultado de la campaña de orientación y verificación que viene realizando la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) en la “VII Feria Gastronómica Mistura 2014”, se ha detectado que el 71% de los comerciantes de dicho campo ferial cumplen con entregar comprobantes de pago a sus clientes.
Este resultado se ha logrado gracias a las acciones de formalización que la SUNAT ha implementado en coordinación con la Asociación Peruana de Gastronomía (APEGA), brindando, durante el pasado mes de agosto, charlas de orientación y capacitación a 447 de los expositores de la feria, enseñándoles cómo emitir un comprobante y la importancia de cumplir con sus obligaciones tributarias.

Las verificaciones, que viene efectuando la SUNAT en el campo ferial, han determinado que el 65% de los contribuyentes realizan sus actividades en la ciudad de Lima, mientras que el 35% operan en el interior del país. También se ha evidenciado que el 57% de los expositores de la feria participan por primera vez en la misma.
En el marco de la campaña de formalización, el personal del ente recaudador realiza verificaciones en la feria para explicar a los comerciantes la importancia de entregar comprobantes por cada venta que realicen y orientar a los asistentes sobre la importancia de exigir su comprobante cuando adquieran un producto o degusten un suculento plato gastronómico. 
La SUNAT también ha implementado un módulo de orientación en el campo ferial en donde se orienta sobre diversos temas como: “Qué hacer para obtener su RUC”, “Cómo dar de baja al mismo”, “Cómo presentar sus declaraciones”, “Pagos y servicios por Internet”, entre otros servicios que promueven y simplifican los trámites tributarios de los contribuyentes.

Los más pequeños también pueden participar en este módulo educativo a través de sencillos y divertidos concursos y juegos, que buscan generar conciencia tributaria y valores ciudadanos sobre el cumplimiento de nuestras obligaciones y cuán importante es para el desarrollo de nuestro país que todos seamos responsables y paguemos nuestros impuestos.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, viernes 12 de septiembre del 2014.
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