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Nota de Prensa N° 209-2014
Hay casas en Huancayo y distrito de San Borja

BIENES POR MÁS DE NUEVE MILLONES DE 

SOLES SE REMATARÁ ESTE VIERNES 19 
DE SETIEMBRE
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizará, este viernes 19 de setiembre, un nuevo remate de bienes muebles e inmuebles embargados por más de nueve millones de soles. Con esta medida se busca recuperar la deuda tributaria de aquellos contribuyentes que no regularizaron su situación a pesar de las diversas facilidades otorgadas.
Entre los bienes inmuebles que se subastarán destaca una casa ubicada en la Av. Huancavelica N° 1451, 1453 y 1455, en la ciudad de Huancayo, con un área de 4,158.70 m2 a un precio base de 3 millones 162,269.75 soles, así como dos casas en el distrito de San Borja de 312m2 y 311m2 valorizadas en 1 millón 580 mil y 1 millón 575 mil nuevos soles, respectivamente.
También se rematarán otros inmuebles como oficinas, depósitos, lotes, establecimientos comerciales, estacionamientos y departamentos ubicados en los distritos de Chorrillos, Miraflores, San Borja, Cercado, San Juan de Lurigancho, San Isidro y la provincia del Callao.
El remate incluye automóviles, un ómnibus, semirremolque, un remolcador, una camioneta, prendas de vestir, equipos de cómputo, parlantes, congeladoras motores, impresoras, archivadores y exhibidores entre otros.

Todas las personas que deseen participar podrán hacerlo a través de los sistemas a “sobre cerrado” y “viva voz”. En el primero, se debe depositar la propuesta en las ánforas autorizadas, mientras que en la segunda el martillero escucha las ofertas de los postores. En ambos casos se adjudica la subasta a la persona que ofrezca el precio mayor sobre el monto base establecido.
En lo que va del año y sólo respecto de los remates realizados en Lima, se ha logrado recuperar más de 19 millones y medio de nuevos soles, lo que demuestra el gran interés de los ciudadanos por participar en este tipo de actividades, adquiriendo bienes a precios por debajo del valor de mercado.

El remate se realizará en el auditorio de la sede Chucuito de la SUNAT ubicada en la Av. Gamarra N° 680 en el Callao, desde las 9:00 a.m. Para mayor información sobre los bienes a ser rematados podrá ingresar a: http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html o comunicándose al 634-3232 Anexo 26310 o 23637. 

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 15 de setiembre del 2014.
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