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              Nota de Prensa N° 210-2014
En megaoperativos
SUNAT INCAUTÓ 25 CAMIONES VALORIZADOS EN MÁS DE UN MILLÓN Y MEDIO DE DÓLARES
· El ingreso al país de dichas unidades no se encuentran registradas en la base de datos de la Administración Aduanera y Tributaria.
Un total de 25 camiones valorizados en más de un millón y medio de dólares fueron incautados en los últimos días en operativos realizados por el personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) en la Región Junín debido a que se presume que habrían ingresado ilegalmente al territorio nacional.
La primera acción se llevó a cabo en el Puesto de Control Móvil de Casaracra, ubicado en La Oroya, donde se intervino a ocho vehículos que se dirigían a la capital.
Durante la revisión a los camiones de las marcas “Volvo” y “Scania”, el personal aduanero evidenció que en la base de datos de la SUNAT, no estaban registrados los documentos de importación que sustenten su ingreso legal al país, lo que hace presumir que habrían ingresado de contrabando.
La segunda intervención se realizó en el kilómetro 193 de la carretera a Tarma-Campamento Condorcocha (Distrito de la Unión, Tarma). En el referido lugar, se logró inspeccionar más de 90 vehículos de carga pesada que estaban prestando servicio a una empresa cementera de la zona.
En esas circunstancias, se intervino a 17 camiones debido a que al momento de efectuar la verificación en línea con la base de datos de la SUNAT y SUNARP, se evidenció que no contaban con ningún documento que certifique su ingreso legal al país. Ante este hecho, se procedió con la incautación de dichas unidades.
Para la ejecución de ambos operativos, se contó con la participación de los representantes del Ministerio Público y de la Policía Nacional del Perú (PNP) de las referidas jurisdicciones.
Hay que indicar que las personas dedicadas al tráfico ilegal de vehículos se aprovechan de la extensa frontera de nuestro país para eludir los controles aduaneros. La SUNAT continuará con sus acciones de control orientadas a combatir el contrabando y demás fraudes aduaneros, que causan graves perjuicios al país.

Gerencia de Comunicaciones
Lima, martes 16 de setiembre del 2014.
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