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Nota de Prensa N° 212-2014
En relación a vehículos supuestamente desmantelados

SUNAT ACLARA QUE BIENES INCAUTADOS SE ALMACENAN COMO SE INTERVIENEN
Todos los bienes que son incautados por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) se almacenan en las condiciones en las que fueron intervenidos, informó Ximena Carpio, jefa de la Oficina de Soporte Administrativo de dicha entidad en Tacna, aclarando versiones referidas a vehículos supuestamente desmantelados en los almacenes de la institución en esta ciudad.

Precisó también que están debidamente inventariados, mediante un acta firmada por el funcionario que los entrega y por el personal de almacén que lo recibe. “Las mercancías son custodiadas por efectivos de seguridad. Además, se cuentan con un sistema de control y cámaras disponibles en el local”, detalló.
Este jueves algunos parlamentarios realizaron una visitada inopinada a los almacenes de SUNAT en Tacna, afirmando erróneamente que habían ubicado “vehículos desmantelados por personal de Aduanas”.

La funcionaria informó, asimismo, que los bienes incautados que se encuentran en los almacenes de SUNAT están debidamente asegurados para cubrir cualquier siniestro. 
La SUNAT  precisa que cualquier visita de inspección que desee realizar  alguna autoridad a sus instalaciones debe seguir el procedimiento establecido, para programar y aprobar debidamente la diligencia. Asimismo, reitera su compromiso de simplificar y facilitar sus procedimientos, fortaleciendo, además, sus labores de custodia de los bienes incautados en los operativos que realiza en todo el país.

Gerencia de Comunicaciones
Lima, viernes 19 de setiembre del 2014.
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