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Nota de Prensa N° 213-2014
SUNAT EVITÓ EL INGRESO ILEGAL DE 40 TONELADAS DE CIANURO DE SODIO 
Como parte de las acciones de control a las operaciones de comercio exterior y la fiscalización de insumos químicos, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino 40 toneladas de cianuro de sodio, que pretendía ser importado sin contar con las autorizaciones legales. Este producto químico se utiliza en la minería en las labores de extracción de oro.

El operativo se realizó en un almacén privado ubicado en El Callao, luego de verificar la documentación y la declaración realizada ante ADUANAS, se  evidenciaron ciertas  irregularidades motivo por el cual se inmovilizó la carga.
Así, se verificó que el importador no se encontraba autorizado para la comercialización de dicho producto pues al momento de la importación no figuraba en el Registro de Control de Bienes Fiscalizados, que está a cargo de la Administración Aduanera y Tributaria.
Durante la revisión física realizado por el personal de la Aduana Marítima del Callao de la SUNAT a dos contenedores de 20 pies cada uno, se comprobó que se trataba de dicha sustancia química, por lo cual se ha dispuesto las acciones necesarias a  fin de evitar que estos bienes  sean destinados a fines ilegales.
Cabe indicar que la carga provenía de la República Popular China y se presume que se iba a distribuir en diferentes zonas del país que están dedicadas a la minería informal.
El control efectuado por la SUNAT se realiza en el marco del Decreto Legislativo N° 1126 y su reglamento, aprobado mediante Decreto Supremo N° 044-2013-EF, mediante el cual se faculta a la SUNAT a establecer medidas para el registro, control y fiscalización del uso legal de insumos químicos y otros bienes utilizados en la elaboración de drogas ilícitas y la minería ilegal.
La SUNAT continuará con sus acciones de control a nivel nacional para combatir el contrabando y el tráfico ilícito de mercancías, por lo que se recuerda a los usuarios de insumos químicos que para formalizar sus actividades deben estar inscritos y autorizados en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados, de lo contrario serán fiscalizados y sancionados de acuerdo a las normas vigentes.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 22 de setiembre del 2014.
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