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              Nota de Prensa N° 215-2014
SUNAT INCAUTÓ 122 TONELADAS DE INSUMOS QUÍMICOS EN NUEVOS PUESTOS DE CONTROL DEL VRAEM
En el marco de las acciones de fiscalización de los insumos químicos utilizados en la elaboración de drogas ilícitas, función que se realiza conjuntamente con la Dirección Antidrogas de la Policía Nacional, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) puso en funcionamiento a comienzos de este mes dos puestos de control fijo en la zona del VRAEM.

Los puestos de control fijos que han iniciado operaciones están ubicados en la localidad de Kiteni, a cuatro horas de la ciudad de Quillabamba (Cusco), y en la ciudad de San Ramón en el Puesto de control Policial de El Pedregal (Junín). 
En estos puestos se realizan controles las 24 horas del día con el apoyo de modernos escáneres que permiten verificar con tecnología de rayos “X” el interior de los vehículos y determinar si existen insumos químicos y drogas que se trasladan en los autos, camionetas, camiones, cisternas, que circulan por estas localidades.

Desde el inicio de operaciones en estos puestos de control se han incautado 122 toneladas de insumos químicos (combustible, hidróxido de calcio y disolventes), ocultos en vehículos no autorizados, transportados por usuarios no inscritos en el registro que la SUNAT controla, sin sustento de posesión, entre otros, determinándose el presunto delito de desvío de  insumos químicos.

Se estima que con esta cantidad de insumos químicos incautados se podría haber producido hasta 2.5 toneladas de cocaína.

Tras culminar con las acciones de incautación correspondientes, la SUNAT procede a informar de los hechos al Ministerio Público, a fin de que esta entidad efectúe las investigaciones del caso y de corresponder proceda a denunciar a los responsables e implicados en cada caso.
La SUNAT exhorta  a los usuarios de insumos químicos que deben estar inscritos y autorizados en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados, controlar y custodiar los insumos químicos dentro de sus instalaciones, conocer a sus clientes y proveedores e informar de cualquier operación sospechosa de comercialización a la policía o a los representantes del ente recaudador. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 24 de setiembre del 2014.
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