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Nota de Prensa N° 217-2014
A partir del 16 de octubre
SE INICIA CAMPAÑA PARA QUE CONTRIBUYENTES ACTUALICEN SUS 

DATOS DE CONTACTO DEL RUC
· Deben registrar su correo electrónico y número de celular para facilitar recepción de informaciones remitidas por el ente recaudador.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) dispuso que, a partir del 16 de octubre, todos los contribuyentes actualicen sus datos de contacto en el RUC, en este caso registrar su correo electrónico y número de celular vigente, para facilitar la recepción oportuna de las comunicaciones que se les remiten (esquelas, resoluciones, devoluciones, fraccionamientos, entre otros).
Así lo estableció la Resolución de Superintendencia N° 290-2014, que tiene por objetivo eliminar aquellas situaciones en las que los contribuyentes no se enteran de una disposición de la SUNAT, lo que puede provocar la pérdida de beneficios, como por ejemplo la aprobación de un fraccionamiento, que en ocasiones se pierde por falta de pago al no enterarse del vencimiento de sus cuotas.
Cabe precisar que solo el contribuyente tendrá acceso a los datos proporcionados, que no podrán ser consultados por terceros y servirán para mantenerlos informados sobre su situación tributaria y trámites efectuados ante la SUNAT. 

Más de cuatro millones de contribuyentes con RUC activo tendrán que actualizar o confirmar su correo electrónico y número de teléfono celular. La norma también establece que en caso no se cuente con un contrato de telefonía móvil se podrá registrar el número de un tercero, con quien se tenga cercanía. Si se inscribe por primera vez en la SUNAT también estará obligado a consignar dichos datos.

Para actualizar sus informaciones de contacto, el contribuyente deberá ingresar al módulo SUNAT Operaciones en Línea (SOL), disponible en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), con su “Clave SOL”. En caso no cuente con esta contraseña podrá solicitarla gratuitamente en cualquiera de los Centros de Servicios al Contribuyente ubicados en todo el país.
El sistema validará la información consignada por los contribuyentes y les remitirá un “código de verificación” a sus correos, el mismo que se utilizará para poder ingresar al módulo SUNAT Operaciones en Línea (SOL) y realizar sus trámites y gestiones tributarias con normalidad. La actualización de datos se realizará cada seis meses, considerando la última fecha en la que se efectuó el registro.

Si el contribuyente requiere mayor información sobre la actualización de los datos y los trámites que debe efectuar, puede comunicarse con la Central de Consultas a los teléfonos 0-801-12-100 ó 315-0730, visitar alguno de nuestros Centros de Servicios para recibir orientación personalizada o ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe).
Gerencia de Comunicaciones
Lima, domingo 28 de setiembre del 2014.
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