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Nota de Prensa N° 218-2014
Habían ingresado al país con beneficios arancelarios
SUNAT INCAUTA MÁS DE 3,200 BOTELLAS 
DE VINO
Más de 3,200 botellas de vino incorporadas en 323 cajas fueron incautadas por el personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) debido a que se encontraban almacenadas en un local no autorizado y que no cumplían con la normatividad aduanera. El valor comercial de la mercancía intervenida supera los 40 mil nuevos soles.
La acción se llevó a cabo en un establecimiento ubicado muy cerca al Aeropuerto Internacional Jorge Chávez, cuando se realizaban inspecciones de rutina a los diversos locales ubicados en el referido distrito, a fin de verificar que la carga cuente con la documentación correspondiente de ingreso al país para prevenir la comisión de delitos aduaneros
Hay que indicar que las 323 cajas de vino ingresaron al país con destino a una zona franca, que está exonerada de pago de derechos arancelarios de importación. Sin embargo, al detectarse en otro lugar, se presume que se iban a distribuir en diferentes puntos de la capital para su posterior comercialización.
Luego de la elaboración de las actas correspondientes, la carga fue trasladada al almacén de la SUNAT ubicado en El Callao para su posterior destrucción ya que se trata de mercancía restringida. 
La Administración Aduanera y Tributaria continuará con sus acciones de control en todo el país para combatir el contrabando y el tráfico ilícito de mercancías para garantizar el cumplimiento de la normativa vigente y promover la formalización de las actividades comerciales de aquellos sectores que presentan mayores niveles de incumplimiento. 
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 29 de setiembre del 2014.
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