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 Nota de Prensa N° 078-2015 
En Ayacucho

LA SUNAT INCAUTÓ 2,000 GALONES DE COMBUSTIBLE DESTINADO AL COMERCIO CLANDESTINO
· Con este hallazgo se ha evitado la elaboración de 140 kg de Clorhidrato de Cocaína.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautó 2,000 galones de Diesel y la cisterna de placa B2L-865 que se encontraba abasteciendo de combustible a un grifo informal, el mismo que no cuenta con inscripción en el Registro de Bienes Fiscalizados y está ubicado fuera de la ruta fiscal autorizada.

El hecho tuvo lugar en la Av. Ramón Castilla S/N Carretera San Miguel - San Antonio, ubicado en el distrito de San Miguel (provincia de La Mar), departamento de Ayacucho. La intervención al camión cisterna se realizó en circunstancias que ésta se encontraba descargando el combustible en el citado grifo informal de la zona luego de un trabajo previo de inteligencia tributaria.

La intervención se llevó a cabo en circunstancias en que, tanto el propietario del grifo informal como el chofer de la empresa Roca E.I.R.L. se encontraban descargando el combustible. Según la documentación del traslado, la cisterna debía abastecer a otro grifo, es importante mencionar que dicho vehículo se encontraba ubicado en una zona de Régimen Especial y se trasladaba por una ruta no fiscal.
El operativo se sustenta en el Artículo 32º del D.L. N° 1126 y en la presunta comisión de los delitos contemplados en los artículos 272º (comercio clandestino) y 296-B° (tráfico ilícito de insumos químicos y productos) del Código Penal. El primero sanciona con pena privativa de la libertad de hasta 3  años y el segundo sanciona con pena privativa de la libertad hasta por 10 años.

El traslado del combustible y del vehículo incautado al almacén de la SUNAT Ayacucho se realizó con el apoyo de la Policía Nacional. Se estima que con esta intervención se habría evitado la elaboración ilegal de 140 kg. de clorhidrato de cocaína.
Cabe indicar que la SUNAT conjuntamente con la DIRANDRO, vienen realizando constantemente acciones operativas en toda la Región Ayacucho, a fin de comisar y/o incautar todo insumo químico de procedencia ilegal, entre ellos, los combustibles que se transportan por las rutas fiscales y no fiscales, que se utilizan por las mafias del narcotráfico.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, jueves 9 de abril del 2015.
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