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Nota de Prensa N° 154-2015

TANIA QUISPE: “SE HAN SENTADO LAS BASES PARA EL PROCESO DE MODERNIZACIÓN DE LA SUNAT”

En una ceremonia interna, desarrollada en la sede principal de la SUNAT y con la participación de las principales autoridades de la Institución, Tania Quispe Mansilla hizo entrega del cargo de Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria a Martín Ramos Chávez, quien fue designado según la Resolución Suprema N° 039-2015 EF, publicada hoy en el Diario Oficial.  

En su discurso de despedida Tania Quispe señaló que cuando asumió el encargo del Gobierno de conducir la SUNAT se plantearon metas de corto y mediano plazo las cuales se han cumplido en los casi cuatro años que se ha mantenido en este puesto con resultados bastante alentadores.

“Solo para poner un ejemplo, la presión tributaria de todos los sectores, a excepción de la minería, históricamente se situaba en un nivel de 13%, pero ahora ha dado un salto y se sitúa en 15,6%. Este ha sido un avance que ha sido muy complejo en lograr por el entorno económico adverso, y que apunta directamente a la lucha contra la evasión, y que además, ha permitido generar más de S/. 32 mil millones adicionales al Presupuesto Público del 2014 en relación al del año 2010”, agregó.

Tania Quispe resaltó que durante sus cuatro de años de gestión se logró el fortalecimiento institucional y sentaron las bases para su modernización. “El compromiso que tuve cuando asumí el encargo del Gobierno fue sentar las bases de la de modernización, la cual ya se está dando y el reto del nuevo Superintendente Nacional es que este proceso sea percibido por toda la población”, indicó.

Explicó que son tres los pilares en los que se basa esta modernización de la SUNAT: cambio tecnológico, la mejora y simplificación de los procesos, y el desarrollo del capital humano.

“El primer pilar, del cambio tecnológico, está en desarrollo y se espera que culmine en julio del próximo año con la inauguración de dos Data Center que permitirá modernizar tanto el servicio tributario como aduanero y ubicar nuestro servicio entre los más modernos y eficientes del mundo”, comentó.

Unido a este cambio tecnológico, dijo, se encuentra el segundo pilar que es el cambio de procesos y tiene que ver con la gestión de riesgo para identificar el nivel de cumplimiento de cada contribuyente y aplicar procedimientos específicos distinguiendo al contribuyente evasor con el que sí cumple sus obligaciones tributarias.

“El tercer pilar es el cambio de chip de nuestros profesionales que durante muchos años han actuado de una manera y que ahora necesitamos que este cambio se de en varias direcciones. Unido a esto tenemos la implementación del sistema de carrera laboral, que ya se ha iniciado semanas atrás”, puntualizó Tania Quispe.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 10 de agosto del 2015.
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