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 Nota de Prensa N° 252-2015
A partir de mañana 

SUNAT REMATARÁ TIENDAS, DEPARTAMENTOS Y VEHÍCULOS EN ÚLTIMO REMATE DEL AÑO
· Subasta se realizará, por primera vez, durante cuatro días del 17 al 22 de diciembre. 

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) subastará, desde mañana, una serie de muebles e inmuebles en el último remate del año que se efectuará, por primera vez, durante cuatro días, del 17 y 22 de diciembre. Así, los interesados podrán adquirir bienes para iniciar un negocio exitoso o propiedades a bajo costo.

Cabe precisar que la subasta se efectuará en dos etapas, en la primera, que se realizará del 17 al 18 de diciembre, se rematarán bienes muebles como autos, ómnibus, maquinarias, electrodomésticos y ropas, mientras que el 21 y 22 de diciembre los postores podrán adquirir inmuebles como tiendas, casas, departamentos y estacionamientos.
Entre los bienes que se subastarán esta semana destacan un automóvil Mitsubishi valorizado en S/. 7,6 mil, cuatro ómnibus cuyo valor unitario es de S/. 329 mil, un camión compactador de basura tasado en S/. 65 mil, un mamógrafo cuyo valor asciende a S/. 35 mil y tres barras de oro fino (17 kg.) con un precio base de S/. 1,2 millones.
Los días 21 y 22 se rematarán 75 inmuebles ubicados en Lima, sobresaliendo 10 departamentos con precios desde los S/. 74 mil hasta S/. 450 mil soles, 13 casas (desde S/. 74 mil hasta 3 millones de soles), 20 estacionamientos (desde S/. 8 mil hasta S/. 60 mil), 14 tiendas comerciales (desde S/. 21 mil hasta S/. 358 mil) y 3 palcos suite (cuyo valor asciende a S/. 46 mil).
La subasta se efectuará en la sede de la SUNAT ubicada en Chucuito (Av. Gamarra 680, Callao). Para mayor información sobre los bienes que se rematarán se puede ingresar a http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html. 
Los ciudadanos interesados en participar en esta subasta deberán presentarse desde las 9:00 a.m., una hora antes del inicio del remate (10:00 a.m.), portando su  Documento Nacional de Identidad (DNI). Las propuestas se podrán presentar a “viva voz” y a “sobre cerrado”. Se hará acreedor del bien el postor que presente la mayor propuesta económica.
     Gerencia de Comunicaciones
     Lima, miércoles 16 de diciembre del 2015.
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