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   Nota de Prensa N° 260-2015
En San Isidro
SUNAT INTERVIENE CASINO CON DEUDA TRIBUTARIA POR MÁS DE 1.7 MILLONES
DE SOLES

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino una sala de casino de un conocido grupo empresarial, que cuenta con más de 35 establecimientos de juegos de azar en el país, por mantener una deuda tributaria que supera los 1.7 millones de soles. Dicho local funciona comercialmente, bajo concesión, en el Hotel Los Delfines en San Isidro.
Pese a todas las facilidades otorgadas al contribuyente para regularizar su situación tributaria no se acogió a ninguna medida, lo que motivó la realización del embargo en la modalidad de afectación a los ingresos del casino, medida en la que se interviene un establecimiento comercial y se embarga el total de las ganancias registradas, a fin de recuperar la deuda.

En la intervención, que se efectuó sin ningún inconveniente desde las 5:00 a.m., participaron 10 funcionarios de la Intendencia Lima de la SUNAT, que contaron con el apoyo de los funcionarios de la Dirección General de Juegos de Casinos y Máquinas Tragamonedas del MINCETUR y 10 efectivos policiales, que garantizaron el correcto desarrollo de las acciones de formalización.

Las medidas de embargo se realizan como parte de las facultades con las que cuenta la SUNAT para el cobro de las deudas tributarias. Cabe precisar que el grupo empresarial al que pertenece el casino intervenido adeuda en total más de 11 millones de soles, por lo que tiene una serie de medidas de cobranza coactiva vigentes.

De acuerdo con las normas tributarias vigentes, el casino intervenido no será cerrado o impedido de ejercer sus labores cotidianas, por lo que podrá seguir operando comercialmente a fin de que regularice el pago del total de la deuda tributaria que tiene con el Estado.
La SUNAT continuará con las campañas de recuperación de la deuda en todo el país, como parte de su Plan Anual de Formalización 2015-2016, que promueve el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los sectores que presentan mayores niveles de incumplimiento, a fin de promover la formalización de sus actividades comerciales.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 30 de diciembre del 2015.
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