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Nota de Prensa N° 137-2015

SORTEO ESCOLAR DE COMPROBANTES DE PAGO 2015 ENTREGARÁ CERCA DE UN MILLON DE SOLES EN PREMIOS
Con el objetivo de desarrollar conciencia tributaria entre alumnos, profesores y padres de familia, la SUNAT ha convocado al Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago para Instituciones Educativas 2015, actividad que distribuirá entre colegios y escolares cerca de un millón de nuevos soles. 
Mediante R.S. N° 178-2015/SUNAT, publicada hoy en el boletín de Normas Legales del Diario Oficial “El Peruano”, se informa que esta actividad se realizará el próximo 15 de octubre y abarcará las diversas zonas de nuestro país.

El sorteo premiará a 40 instituciones educativas y 40 alumnos. Respecto a los estudiantes, ocho de ellos podrán llevarse 6 mil nuevos soles, mientras que los 32 restantes se harán acreedores a premios de 3 mil 500 nuevos soles cada uno.
Los centros educativos que resulten ganadores obtendrán 800 mil nuevos soles en premios, divididos en ocho de 40 de mil y 32 ganadores de 15 mil. El dinero ganado sólo podrá invertirse en la mejora de infraestructura. En total se entregarán premios por un valor de 960 mil nuevos soles a nivel nacional. 

Para este sorteo, la SUNAT ha definido cuatro zonas geográficas: zona 1 (Lima y Provincia Constitucional del Callao), zona 2 (Lambayeque, Cajamarca, Amazonas, La Libertad, Ancash, Piura, Tumbes), zona 3 (Junín, Pasco, Huánuco, Huancavelica, Loreto, Ucayali, San Martín) y zona 4 (Arequipa, Puno, Cusco, Apurímac, Madre de Dios, Ica, Ayacucho, Tacna, Moquegua).

Para efecto de su participación las instituciones educativas no requerirán inscribirse previamente ante la SUNAT, pero si asegurarse que los sobres de los alumnos participantes incluyan correctamente los datos del centro educativo (código de local, nombre de la I.E. y dirección completa), además de los datos del menor, su padre o tutor legal, DNI, dirección y número telefónico, de ser el caso.

Los colegios podrán participar acopiando entre sus alumnos sobres que contengan comprobantes de pagos (tickets, boletas de venta, recibos por honorarios y boletos de viaje interprovincial terrestre), cuya suma total sea igual o mayor a treinta nuevos soles (S/. 30.00).

Mayor información podrán encontrarla desde el 15 de julio en www.sunat.gob.pe y www.micomprobante.pe. Los comprobantes de pago que participen serán los emitidos entre el 01 de enero y 30 de setiembre del 2015. Los sobres serán recibidos del 01 de agosto al 05 de octubre y el sorteo el 15 de octubre.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, 08 de julio de 2015
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