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Nota de Prensa N° 146-2015
En momentos que trataba de burlar garita de control de ruta fiscal 
SUNAT DECOMISA CAMIÓN REPLETO DE CIANURO QUE IBA A UTILIZARSE EN PRODUCCIÓN DE ORO PARA MINERÍA ILEGAL
Mercadería permitiría producir, aproximadamente, de 90 a 108 kilos de oro.
Como parte de las acciones de control y fiscalización que realiza la Gerencia de Bienes Fiscalizados de la Intendencia Nacional de Insumos Químicos de la SUNAT, la madrugada del jueves se incautó un camión que transportaba seis (06) toneladas de cianuro, presumiblemente, para ser usado en trabajos de minería ilegal. 

La unidad, con placa de rodaje D4W-868, intentó evadir la fiscalización realizada en el puesto de control de transporte de mercancías de la SUNAT, ubicado en el km. 104.5 de la Panamericana Sur en el distrito de Asia, al desplazarse por una ruta alterna, en la carretera de Sarapampa.
Siendo aproximadamente las 02:15 horas, personal de la Gerencia de Bienes Fiscalizados intervinieron la unidad de transporte, constatándose que transportaba seis toneladas de cianuro de sodio, en 120 tambores de 50 kilogramos cada uno en briquetas. 
Al ser requerida la documentación que avale la posesión de los bienes y la autorización vigente en el registro para el control de Bienes Fiscalizados, el transportista no contaba con la misma, por lo que la mercadería se constituyó, de forma inmediata, en ilegal.

La Ilícita actividad permitió que la SUNAT incaute el medio de transporte y las 6 toneladas de Cianuro de Sodio que presuntamente serian utilizados en la minería Ilegal permitiendo producir entre 90 y 108 kilogramos de oro. 

Los responsables de realizar esta actividad ilícita serán denunciados por los delitos previstos en los artículos 272° y 296°-B del código penal, los mismos que establecen las sanciones correspondientes para el comercio clandestino y la minería Ilegal; dicha investigación es de competencia del Ministerio Público para determinar los responsables del presunto ilícito detectado.
Es importante informar que la Gerencia de Fiscalización de Bienes Fiscalizados,  continuará ejecutando operativos inopinados en rutas alternas al puesto de control “SENASA”.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, viernes 24 de julio de 2015.
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