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               Nota de Prensa N° 111-2015


       En Aeropuerto Internacional Alejandro Velasco Astete del Cusco
SUNAT INTERVIENE A PASAJERO CON MÁS DE 18 MIL DÓLARES NO DECLARADOS
· Ciudadano peruano trató de burlar control de Aduanas, escondiendo los billetes en los bolsillos de su casaca.
El estricto cumplimiento en las acciones de control que se ejecutan en todos los aeropuertos del país, permitió que funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervengan, en el Aeropuerto Internacional “Alejandro Velasco Astete” de Cusco, a un pasajero peruano que pretendía sacar del país 18 mil 900 dólares escondidos en bolsillos de su casaca.

La acción se efectuó como parte de los controles de rutina que realiza la Aduana del Cusco de la SUNAT en los counter de salidas internacionales del Aeropuerto Internacional de la ciudad imperial. En tales verificaciones fue detectado con  perfiles de riesgo (nerviosismo y sudor), el viajero Luis Alberto Pfuyo Tuni, quien salía del país con  destino al Aeropuerto Internacional “El Alto” en  la Paz (Bolivia).
Al momento de la inspección de su equipaje de mano no se halló nada irregular, pero al revisar la casaca que portaba, grande fue la sorpresa de los aduaneros al   encontrar en los bolsillos fajos de billetes de la denominación de cien dólares americanos que no habían sido declarados, incumpliendo con las normas tributarias vigentes.
De esta manera, se convocó la presencia  del Ministerio Público y la Policía Nacional, constituyéndose al lugar, el Fiscal de la Segunda Fiscalía Provincial Penal Corporativa e Investigación de Delitos de Lavado de Activos.

Con presencia de las autoridades convocadas y el viajero intervenido se procedió a culminar el conteo y fotocopiado de cada uno de los billetes, y luego de la elaboración de las actas correspondientes, por indicaciones del representante del Ministerio Público, los 18 mil 900 dólares fueron internados en el Banco de la Nación, dando cuenta además a la UIF, en tanto la Policía realiza las investigaciones.

La SUNAT seguirá realizando acciones de control, prevención y fiscalización en todos los aeropuertos del país, para prevenir la salida y el ingreso de mercancías ilegales y/o prohibidas, promoviendo la formalización y el cumplimiento de las obligaciones tributarias y aduaneras.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 2 de mayo del 2015.
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