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 Nota de Prensa N° 115-2015

CONTRIBUYENTES TENDRÁN HASTA FIN DE AÑO PLAZO PARA ADECUARSE A EMISIÓN ELECTRÓNICA DE COMPROBANTES 

· Plazo excepcional está dirigido al segundo grupo de obligados del directorio de Principales Contribuyentes Nacionales.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) extiende hasta el 31 de diciembre del 2015, el plazo para que el segundo grupo del directorio de Principales Contribuyentes Nacionales, obligados a emitir comprobantes de pago electrónicos, culminen de manera adecuada la implementación del Sistema de Emisión Electrónica (SEE) y puedan superar el periodo de estabilización.

Es así que este universo de contribuyentes podrá seguir emitiendo facturas, boletas de venta, notas de crédito y notas de débito en formatos impresos o importados por una imprenta autorizada y tickets o cintas de máquinas registradora, según lo dispuesto en el Reglamento de Comprobantes de Pago, hasta el 31 de diciembre, siempre que cumplan con alguna de las siguientes condiciones al 30 de setiembre del presente año; en caso contrario, pasado dicho plazo, tendrían que emitir los referidos comprobantes, únicamente de manera electrónica:

· Pasar el proceso de homologación para emitir en el SEE del contribuyente,  de manera satisfactoria.

· Iniciar la emisión electrónica en el SEE – SOL en el portal de la SUNAT (www.sunat.gob.pe). 
Cabe recordar que el segundo grupo de obligados está conformado por los contribuyentes que al 30 de setiembre del 2014 tenían la calidad de Principales Contribuyentes (PRICOS), según lo dispuso en el numeral 9.2 del artículo 9° de la Resolución de Superintendencia N° 300-2014/SUNAT, publicada, el año pasado, en el diario oficial. 

Para obtener mayor información sobre los nuevos plazos y la adecuación al Sistema de Emisión Electrónicas, los contribuyentes pueden comunicarse con la Central de Consultas Telefónicas disponible en los números 0-801-12-100 ó 315-0730, visitar alguno de nuestros Centros de Servicios en todo el país y consultar el portal institucional www.sunat.gob.pe.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, marte 9 de junio del 2015.
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