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Sector         2015/2014

2014 2015    %  Acum.

Agropecuario 146.5 188.3 24.6

Refinación de petróleo 66.0 198.9 190.2

Azúcar 21.6 37.8 69.5

Alimentos,Bebidas y Tabaco 568.9 642.6 9.6

Productos Metálicos, Maquinaria y Equipo 182.9 204.9 8.8

Industrias del Hierro y Acero 9.1 14.5 55.5

Otros de Otros Servicios 2,742.9 3,025.7 7.1

Turismo y Hotelería 226.5 256.4 9.8

Transportes 785.6 1,001.3 23.7

Administración Pública y Seguridad Social  37.8 51.7 32.9

Enseñanza 31.6 39.0 19.7

Salud 227.9 256.7 9.3

Comercio Automotor 322.6 362.9 9.2

Comercio al por menor 707.7 747.6 2.6

mayo (en millones de S/.)

Acumulado al mes de 
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Nota de Prensa N° 117-2015

RECAUDACIÓN DE IGV INTERNO E ISC COMBUSTIBLE AUMENTA EN S/. 208 MILLONES EN MAYO 
· La recaudación del IGV interno y del ISC Combustible registró un incremento de S/. 116 millones y S/. 92 millones, respectivamente, con relación al mismo mes del año anterior
. 
· Este resultado estaría reflejando un mayor dinamismo de la economía en sectores vinculados a la demanda interna.
RECAUDACIÓN 
Entre enero y mayo de 2015, la recaudación del IGV Interno registró un crecimiento de S/. 542  millones y una variación real de 1,4% respecto a similar periodo del 2014, proveniente de sectores vinculados a la demanda interna. Este resultado es consistente con la recuperación del crecimiento del Producto Bruto Interno observado en marzo de 2015 (2,7%) y con las proyecciones para los meses siguientes.

Como se observa en el Cuadro 1, el IGV Interno en el sector manufactura creció en los rubros de refinación de petróleo (190,2%), azúcar (69,5%) y alimentos, bebidas y tabaco (9,6%), principalmente. En el sector servicios también se observa un crecimiento en los sectores transportes (23,7%) y turismo y hotelería (9,8%), entre otros. 
Cuadro 1

IGV Interno: Enero – Mayo 2015 versus Enero – Mayo 2014

(En millones de Nuevos Soles y variación real)
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Asimismo, se muestra un repunte importante en el rubro comercio automotor (9,2%). De esta manera, se evidencia una recuperación del consumo de bienes durables y no durables, así como una mayor confianza de los consumidores.
Sin embargo, el crecimiento del IGV Interno registrado entre enero y mayo de 2015 fue contrarrestado por la disminución de la recaudación proveniente de los sectores primarios, como consecuencia de dos factores de carácter exógeno a la Administración Tributaria: (i) menores cotizaciones de nuestros principales productos de exportación, y (ii) las medidas de política tributaria que implicaron una reducción en las tasas del Impuesto a la Renta y de otros tributos. En particular: 
a) Menor cotización internacional del gas, lo que determinó una reducción de S/. 742 millones en la recaudación del sector hidrocarburos, proveniente del Impuesto a la Renta de la tercera categoría e IGV interno. 
b) Menor cotización internacional del petróleo, lo que originó una caída de S/. 763 millones en el pago del IGV aplicable a la importación de combustibles.
c) Menor cotización del cobre y del oro, lo que significó una disminución de S/. 354 millones en la recaudación del sector minero proveniente del Impuesto a la Renta de la tercera categoría, de los cuales aproximadamente un tercio correspondería a la reducción de la tasa de dicho impuesto vigente desde enero de este año. 
d) Mayores devoluciones de impuestos, explicado principalmente por el incremento de las devoluciones del saldo a favor del exportador, que entre enero y mayo del presente año representaron S/. 749 millones adicionales respecto del mismo período del 2014. Esta situación responde al menor Impuesto a la Renta a cargo de los exportadores, como consecuencia de las menores cotizaciones y tasa del impuesto, y compras internas gravadas que no han disminuido en la misma proporción, lo que genera un saldo a favor del exportador que no puede ser compensado.

Además, las menores tasas aplicables para la determinación del Impuesto a la Renta, tanto empresarial como del trabajo, la eliminación y reducción de aranceles y la racionalización de los sistemas administrativos (retenciones, detracciones y percepciones), entre otras modificaciones, han contribuido a la reducción de la recaudación.
Como consecuencia de estos hechos, entre enero y mayo de 2015 la recaudación disminuyó en S/. 2 331 millones (-8,4% en términos reales).
Resultados de mayo
En mayo, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central sumaron S/. 6 878 millones (Gráfico 1), monto inferior en S/. 298 millones, respecto a similar mes del año pasado, lo que implicó una disminución real de 7,3 %.
La recaudación bruta (antes de devoluciones) proveniente de los tributos por operaciones internas ascendió a S/. 5 606 millones, lo que equivale a un disminución de S/. 225 millones y una variación real de -7,0%. Por su parte, la recaudación bruta de los tributos aduaneros sumó S/. 1 979 millones, monto inferior en S/. 25 millones al obtenido en mayo de 2014, lo que representa una disminución real de 4,5%.
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Impuesto General a las Ventas (IGV)
En mayo, la recaudación del IGV de origen interno ascendió a S/. 2 421 millones, registrando un aumento de S/. 116 millones y un crecimiento real de 1,6%, debido principalmente al aumento de los sectores manufactura (37,8%) y servicios (6,4%). 

Por su parte, la recaudación del IGV del resto de Importaciones, sin considerar combustibles, registró una disminución real de 3,9% (-S/. 11 millones) y el pago de IGV por importaciones de combustible disminuyó en S/. 763 millones (-27,0%, en términos reales) debido a la caída del precio internacional del petróleo (-41,9% respecto de mayo de 2014). Como resultado, el IGV Importaciones totalizó S/. 1 727 millones con una disminución real de 6,3%.
Con estos resultados, la recaudación del IGV Total alcanzó en mayo S/. 4 147 millones, mayor en S/. 60 millones, pero que equivale a una disminución real de 1,8%.

Impuesto a la Renta

En mayo, la recaudación por concepto del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 2 198 millones, lo que representa una caída real de 15,8% y una pérdida de S/. 329 millones. 

Este menor aporte durante el quinto mes del año es resultado de la disminución en los pagos recibidos por concepto de Impuesto a la Renta de la Tercera Categoría      (-S/. 307 millones), Impuesto a la Renta de la Segunda Categoría (-S/. 52 millones), Regularización (-S/.35 millones) e Impuesto a la Renta la Cuarta Categoría (-S/.9 millones). 

Los pagos a cuenta del Impuesto a la Renta de la Tercera Categoría se redujeron en   26,9% debido a los menores pagos del Sector Minería (-46,1%) y del sector Hidrocarburos (-61,8%) como consecuencia de los menores precios internacionales del cobre (que disminuyó 9,6% en abril de 2015 con relación a abril del 2014), del precio del oro (que se redujo 7,8%), y del gas natural (que se redujo en 44,9%). 

La caída en el Impuesto a la Renta de la Segunda Categoría se explica principalmente por los menores pagos de dos de las principales empresas del sector minero, las cuales además repartieron estas utilidades en el mes de abril de este año a diferencia del año pasado en que fueron realizadas en mayo.
Impuesto Selectivo al Consumo

La recaudación del ISC ascendió a S/. 449 millones, registrando un aumento real de 19,3% con respecto a similar mes del 2014, explicado por el mayor pago de ISC Combustibles (+64,3%), mientras que el ISC Otros cayó en 6,4%.
Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios)

La recaudación por concepto del Impuesto a la Importación ascendió a S/. 120 millones en mayo, menor en S/. 21,2 millones.

Otros Ingresos 


La recaudación del rubro Otros Ingresos ascendió a S/. 660 millones, registrando una disminución real de 9,5%. 

Devoluciones

Las devoluciones de mayo sumaron S/. 707 millones, lo que representa un aumento real de 3,7%. 

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, viernes 12 de junio del 2015.
� EMBED Excel.Chart.8 \s ���








�  	Al respecto, es importante indicar que, salvo que se indique lo contrario, las variaciones en la recaudación que se mencionan en este documento se calculan en términos reales respecto al mismo periodo del año anterior, netos de devoluciones.  
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Gráfico 1
Ingresos Tributarios del Gobierno Central 
(En Millones de Nuevos Soles)
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