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 Nota de Prensa N° 047-2014
Con administración tributarias de Latinoamérica y el Caribe
SUNAT DEBATE SOBRE ACCESO A SECRETO BANCARIO Y SU USO PARA FISCALIZACIONES EN PARAÍSOS FISCALES 
Con la presencia de representantes de las Administraciones Tributarias de  Latinoamérica y el Caribe, concluyó, en nuestra capital, la Consulta Regional sobre Erosión de Bases Imponibles y Traslado de Beneficios (BEPS por sus siglas en inglés), proyecto liderado por la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE), cuyo objetivo es enfrentar los esquemas de planificación fiscal agresiva.

Uno de los temas de importancia que fueron tratados durante la reunión, que fue organizado por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), es el acceso que debe tener toda institución recaudadora a la información del sistema financiero para viabilizar la fiscalización y auditoría, en especial la que está relacionada con el uso de paraísos fiscales.

Durante el evento se resaltó la necesidad de que nuestro país elimine el secreto bancario (protegido actualmente constitucionalmente) cuando se detecten indicios de evasión o elusión, a fin de permitir la transparencia e intercambio de información. Dicha medida ha sido actualmente adoptada por 126 países en todo el mundo.
La jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla, resaltó la importancia de llegar a alcanzar esta meta indicando que “si el Perú quiere ser miembro de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE), debemos prepararnos en varias materias, una de las más importantes es el tema del secreto bancario”, indicó durante la inauguración de este importante evento regional.

Sobre este tema, Pascal Saint-Amas, presidente de la OCDE indicó que sería muy significativo que nuestro país modifique la legislación que posee sobre el secreto bancario. “El Perú, es miembro del Foro Mundial, pero en la actualidad sus leyes no permiten el intercambio de esta información, el tener acceso a esta información será vital para las coordinaciones con otras administraciones tributarias”.

Por su parte, Michael Zavaleta, presidente del Comité de Tributaristas de la Asociación de Bancos del Perú (ASBANC), indicó estar de acuerdo con la eliminación del secreto bancario, “a pesar de que trabajo en un banco considero que debería eliminarse. No hay derechos absolutos y si esto es un óbice debe eliminarse al igual que la reserva tributaria”, manifestó.

Es importante señalar que desde hace unos años, a través de la SUNAT, nuestro país viene realizando acciones para fortalecer el control de la Fiscalidad Internacional como la Implementación de la normatividad de Precios de Transferencia, la implementación de reglas de Transparencia Fiscal Internacional, así como la creación de la Gerencia de Fiscalización Internacional y Precios de Transferencia, entre otros.

Durante los días que duró la reunión representantes de Argentina, Chile, Colombia, Costa Rica, Ecuador, El Salvador, España, Guyana Inglesa, Haití, Honduras, México, Panamá, Sint Maarten y Perú, y de entidades como el Banco Mundial, Cooperación Suiza, BID, CIAT y OCDE debatieron sobre las distintas medidas que se vienen desarrollando en la lucha contra elusión fiscal internacional y las perspectivas y prioridades de la región.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 3 de marzo del 2015.
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