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Nota de Prensa N° 051-2015 

MÁS DE MEDIO MILLÓN DE SOLES EN BIENES SE REMATARÁN ESTE SÁBADO 14 DE MARZO 
· Vehículos, departamentos, estacionamientos, locales comerciales y equipos de cómputo, entre otros, serán subastados.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizará, este sábado 14 de marzo, un nuevo remate de bienes embargados, por un valor superior al medio millón de soles. Con esta medida se busca recuperar la deuda de aquellos contribuyentes que no regularizaron su situación a pesar de las diversas facilidades otorgadas por el ente recaudador.

En esta oportunidad se rematarán diversos tipos de bienes entre los que resaltan tres tiendas ubicadas en el distrito de La Victoria, con precios base que oscilan entre los 51 mil y 121 mil nuevos soles; un departamento de 68 m2 en Breña, así como un remolcador marca Mack, entre otros.

También se rematarán lotes de lubricantes, botellas de vino, artículos de ferretería, ladrillos, tanques de agua, tubos de PVC, autopartes, rollos de lámina para polarizados, equipos de cómputo, anillos para motor, útiles de oficina, repuestos de maquinaria pesada y libros.

Además de los inmuebles mencionados, se pondrá a disposición del público dos estacionamientos, uno en el distrito de Miraflores y otro en La Perla - Callao, así como un local comercial en San Martín de Porres. 
Todas las personas que deseen participar en este acto público podrán asistir. Para ingresar al local donde se realizará el remate deberán portar su Documento Nacional de Identidad (DNI). 
En esta oportunidad se podrán presentar las propuestas bajo dos modalidades, de acuerdo al tipo de bien, “sobre cerrado”, depositándolo previamente antes efectuar la subasta y a “viva voz”, con la participación de un martillero. En ambos casos ganará el postor que presente la mayor propuesta económica.
El remate se realizará en el auditorio de la sede Chucuito de la SUNAT ubicado en  Av. Gamarra N° 680 en el Callao, desde las 9:30 a.m. Para mayor información sobre los bienes que se rematarán podrá ingresar a http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html o comunicándose al 634-3232 anexo 23610 ó 23637. 
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 9 de marzo del 2015.
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