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 Nota de Prensa N° 054-2015 

En La Victoria
SUNAT INCAUTÓ CINCO TONELADAS DE ROPA USADA
Como resultado de las acciones de control para combatir el comercio ilegal de mercancías, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautó cinco toneladas de ropa usada, que se encontraban almacenadas en cuatro depósitos, ubicados en el distrito de La Victoria, donde se distribuían y comercializaban sin emitir comprobantes de pago.
El operativo se ejecutó en la Av. 28 de Julio y en la Av. Aviación (La Victoria) y contó con la participación del Ministerio Público, la Policía Fiscal y la Dirección de Operaciones Especiales (DINOES), quienes se encargaron de custodiar la zona y brindar seguridad durante la acción a fin de evitar cualquier dificultad en la ejecución de la intervención.
Entre la ropa usada incautada, cuyo valor comercial es superior a los 100 mil soles, se encuentran lotes de pantalones, blusas, camisas, prendas de vestir para niños, buzos. Cabe precisar que en algunos casos las ropas tenían un olor muy fuerte ha guardado, por lo que se presume que habrían sido almacenadas por más de cuatro meses.
Hay que indicar que la comercialización de ropa usada está prohibida en nuestro país, así como en las principales ciudades del mundo debido a que contienen gérmenes y ácaros que ocasionan graves enfermedades a las personas que las utilizan, convirtiéndose en focos de infección que atentan contra la salud pública. 

Luego de la elaboración de las actas de incautación correspondientes, la carga de ropa fue traslada, en tres camiones, al nuevo almacén de la SUNAT, ubicado en el distrito de Lurín.
La SUNAT continuará con este tipo de acciones conjuntas con otras entidades para combatir el ingreso ilegal de mercancías, que causan grave daño y perjuicio a la salud pública del consumidor final y a la industria nacional, en el marco de su Plan Anual de Fiscalización 2014 que tiene por objetivo formalizar las actividades comerciales en sectores con mayores niveles de incumplimiento.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 11 de marzo del 2015.
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