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 Nota de Prensa N° 069-2015 
Hasta el período comprendido entre el 8 y  el 22 de junio

SUNAT PRORROGA DECLARACIÓN DE RENTA ANUAL 2014 PARA CONTRIBUYENTES DE CHOSICA Y SANTA EULALIA
· Para facilitar a ciudadanos de zonas declaradas en emergencia por desastres naturales.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) dispuso la prórroga de los vencimientos de la Declaración Anual de Renta 2014 para todos los contribuyentes cuyos domicilios fiscales estén registrados en Chosica y Santa Eulalia. Dichas zonas han sido declaradas en estado de emergencia por los desastres naturales que ocasionaron innumerables pérdidas y daños.

Con esta prórroga los contribuyentes de Chosica y Santa Eulalia (zonas declaradas en emergencia por los Decreto Supremos N° 017-2015-PCM y 019-2015-PCM) podrán presentar su Declaración Anual de Renta hasta el vencimiento de sus obligaciones mensuales correspondientes a mayo, es decir del 8 al 22 de junio, de acuerdo al último dígito de su RUC. 

Para obtener mayor información sobre estas facilidades tributarias, los contribuyentes se pueden comunicar con la Central de Consultas Telefónicas de la SUNAT a los números 0-801-12-100 (desde teléfonos móviles) ó 315-0730 (llamada desde teléfono fijo) o consultar el portal institucional del ente recaudador (www.sunat.gob.pe).

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 30 de marzo del 2015. 
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