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 Nota de Prensa N° 071-2015 

“Somos una institución al servicio del bien común”, afirma Superintendente Nacional Tania Quispe:
SUNAT DESPLIEGA  OPERATIVO NACIONAL DE ENTREGA DE DONACIONES PARA DAMNIFICADOS DE ZONAS DE EMERGENCIA 
· Pobladores de Chosica, Santa Eulalia, Tacna, Tumbes e Ilo, entre otros, serán los beneficiados.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inició el despliegue de su operativo nacional de donaciones para apoyar a los damnificados por los desastres naturales que afectan a distintas zonas del país, que han sido declaradas en emergencia. Esta semana se ha dispuesto la entrega de más 200 toneladas de bienes valorizados en más de dos millones de soles.

En el marco de esta campaña de solidaridad, la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla, supervisó, esta mañana en los almacenes de la entidad en Lurín, la salida de un convoy de camiones que transportan más de 100 toneladas de donaciones para los distritos de Chosica y Santa Eulalia severamente afectados por los huaycos.
Durante su visita de supervisión de las donaciones, la titular de  la SUNAT afirmó que “como institución pública al servicio del bien común de todos los peruanos, esperamos que estas donaciones, sirvan para que nuestros hermanos afectados por estos desastres superen este difícil momento”.
Añadió que ha dispuesto que la entrega de donaciones se realice a nivel nacional a diversas localidades afectadas. Además de Chosica y Santa Eulalia, el apoyo de SUNAT llegará a Tacna, Tumbes e Ilo, entre otras localidades afectadas.

En el caso de Chosica y Santa Eulalia, el donativo consiste en frazadas, ropa, calzado, entre otros, así como cuatro volquetes que se utilizarán para remover los escombros y apoyar la reconstrucción de ambas ciudades. Tales bienes corresponden a mercaderías de contrabando incautadas en los diferentes operativos que realiza la SUNAT en todo el país como parte de sus acciones de control.

Se ha coordinado con los alcaldes de ambos distritos, Luis Bueno Quino (Chosica) y Abel Arteaga Capcha (Santa Eulalia) la recepción de estas donaciones valorizadas en un millón de soles, las cuales serán entregadas en el Coliseo Municipal Carmela Estrella (Chosica) y Colegio Parroquial Marcelino Champagnat (Santa Eulalia), centros de operaciones y distribución de la ayuda para todos los damnificados.
Por su parte, la Intendencia de Aduanas de Tumbes de la SUNAT entregó un lote de 2,300 galones de combustibles y más de 25 toneladas de ropa y frazadas al gobierno regional.

En el mismo despliegue operativo nacional la Intendencia Regional Tacna y la Intendencia de Aduanas de Ilo de la SUNAT gestionaron otras donaciones de más de 50 toneladas de ropa, calzado y víveres para los damnificados de las zonas en emergencia de sus localidades.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 31 de marzo del 2015. 
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