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 Nota de Prensa N° 095-2015

Afirma Marcio Verdi, Secretario Ejecutivo del CIAT:

“ADMINISTRACIONES TRIBUTARIAS DEBEN FACILITAR LA VIDA A BUENOS CONTRIBUYENTES Y ENFRENTAR AL EVASOR”

· Reconoce trabajo de SUNAT para mejorar recaudación en contexto de caída de precios de minerales.

Todo lo que desean las administraciones tributarias es facilitar la vida del buen contribuyente y enfrentar al evasor tributario, precisó el Secretario Ejecutivo del Centro Interamericano de Administraciones Tributarias (CIAT), Marcio Verdi en el marco de la 49° Asamblea General de este organismo internacional que se realiza en Lima.

Añadió que las administraciones tributarias lo que buscan actualmente “es  detectar al no cumplidor y facilitar la vida del buen pagador, lo cual se hace con  técnicas de gestión de riesgo, con grandes bases de datos de información que no pueden ser solo nacionales, sino también internacionales, con el apoyo de los acuerdos multilaterales de intercambio de información que hoy se suscriben entre los países por la globalización de la economía” anotó el economista brasileño.

Verdi refirió que “con técnicas de gestión de riesgo, se logra la selección de contribuyentes, para disminuir, de un lado, el costo de la transacción tributaria del contribuyente para pagar y de otro, el costo de la administración para cobrar, además de encontrar al que tiene que ser auditado”. 

“Por eso en la Asamblea del CIAT estamos reunidos delegaciones de 49 países para ver mecanismos de gestión de riesgo. Todo lo que desean las administraciones tributarias es facilitar la vida del buen pagador y enfrentar al evasor tributario”, precisó.

Reiteró que América Latina es la región con las mayores tasas de evasión en el Impuesto a la Renta y el IGV con un promedio del 40%. “Este es el impuesto más injusto que existe porque unos lo pagan y otros no. Por eso, el combate a la evasión es fundamental para lograr la inclusión social y reducir las desigualdades” dijo el representante del CIAT.

De otro lado, sostuvo que “la sociedad peruana debería reconocer el trabajo realizado por la SUNAT en los últimos años, porque América Latina ha vivido desde el año 2010 a la fecha un periodo de crisis por la caída en más de un punto porcentual de presión tributaria en el sector minero, sin embargo en el Perú la presión tributaria ha crecido ligeramente gracias al trabajo de su administración tributaria” señaló.

“Resulta muy difícil para un Jefe de Administración Tributaria aumentar un punto de presión tributaria en estas condiciones. El aumento de la presión tributaria en el Perú a más de 16% del PBI es una conquista para la sociedad peruana, es un trabajo muy difícil de lograr y muy destacable”, refirió.

Principal problema: evasión de multinacionales

Comentó también que si bien la informalidad es demasiado elevada en América Latina y afecta la recaudación y parte de la evasión existente, el principal problema que existe hoy en la región es lo que denominó “planeamiento tributario abusivo” proveniente de las empresas multinacionales.

A modo de ejemplo dijo que en Brasil de las casi 10 millones de empresas que existen, 9 millones son pequeñas y micro empresas que se encuentran en un régimen simplificado. Estas empresas aportan menos del 5% de la recaudación total que se pagan en el país. Hay poco más de 100 mil empresas que recaudan el 80% del total de ingresos fiscales. 

“Se puede eliminar toda la informalidad en América Latina y el impacto en la recaudación será pequeño. El gran problema es la evasión, es el planeamiento tributario abusivo de las grandes corporaciones”, puntualizó en una entrevista a una emisora radial.

“En los últimos meses la comunidad internacional ha presentado un plan de acción para combatir la erosión de la base imponible -BEPS por sus siglas en inglés-  que proviene del planeamiento tributario de las multinacionales que abusan por la ausencia del marco legal” refirió.

Verdi refirió asimismo que existen muchas falacias que existen sobre la tributación. “Por ejemplo, no pagamos impuestos porque el tributo es muy elevado. Si eso fuera así los países nórdicos no pagarían impuestos, allí se tienen las tasas más elevadas de recaudación con menores niveles de evasión” mencionó. 

“La otra falacia que se escucha es que es que no pagamos porque existe corrupción, eso es terrible,  es como permitir que si uno te roba tu puedes robar al otro, la corrupción se combate en otras instancias, como los tribunales” dijo.

“Hay que trasmitir a la sociedad que el pago de los tributos es la única forma sana de financiar a un Estado. Solo tenemos cuatro alternativas para financiarlo: la primera es el impuesto inflacionario, que es el más injusto porque lo pagan los más pobres; la segunda es la emisión de la deuda pública; la tercera abarca a los recursos naturales que se agotan o sus precios enfrentan periodos de volatilidad. La cuarta es el pago de los tributos que es lo más saludable para la economía y el bienestar de los países”, concluyó.

La 49° Asamblea General del CIAT concluye mañana con la presidencia de este organismo internacional a cargo de Tania Quispe, Superintendente Nacional de la SUNAT quien ayer asumió el importante cargo para el periodo 2015-2016.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 6 de mayo del 2015.
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