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 Nota de Prensa N° 097-2015 

SUNAT INTERVINO ZAPATILLAS FALSIFICADAS VALORIZADAS EN MÁS DE 100 MIL SOLES
Personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino cerca de un millar de pares de zapatillas que pretendían evadir el control aduanero y no contaban con la autorización de uso de la marca que había sido colocada en las mismas. El valor comercial de la mercancía supera los 100 mil soles.
La acción se ejecutó en el Aeropuerto Internacional “Jorge Chavez” cuando oficiales aduaneros de la SUNAT evidenciaron que un grupo de pasajeros, procedentes de Colombia, pretendían pasar gran cantidad de zapatillas como equipaje las que al momento de revisarlas presentaban características que hacían presumir que podrían ser falsificadas.

Por este motivo se convocó a los representantes del Ministerio Público y al representante legal de la marca en el país, quienes luego de realizar el respectivo  peritaje confirmaron que dichos productos eran falsificados ya que no habían sido diseñados, fabricados o distribuidos por la referida marca. 
Ante estas evidencias el Ministerio Público inició las investigaciones preliminares debido al uso, sin autorización, de la marca. Se presume que este importante lote de zapatillas se iba a distribuir en diferentes puntos de la capital evadiendo los tributos correspondientes y sorprendiendo a los consumidores finales.

La SUNAT continuará con las acciones de control a nivel nacional, a fin de vigilar el ingreso y salida de mercancías ilegales, así como en el resguardo de la propiedad intelectual y la protección de los derechos del consumidor, promoviendo la formalización y el cumplimiento de las obligaciones tributarias en beneficio de la industria nacional.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 10 de mayo del 2015. 
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