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 Nota de Prensa N° 099-2015 

En el balneario de Ancón

LA SUNAT INCAUTÓ VELERO QUE INGRESÓ DE FORMA ILEGAL AL PAÍS

Personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautó un velero de más de 15 metros de eslora (largo), el cual habría ingresado de forma ilegal al país porque no conttaba con ningún tipo de documentación que justifique el procedimiento aduanero respectivo. El valor del bien es superior a los 250 mil soles.

La acción se desarrolló en el balneario de Ancón (Lima) luego de un trabajo de investigación y cruce de información con la base de datos de la Administración Aduanera y Tributaria, la Dirección de Capitanías y Guardacostas (DICAPI) y la Autoridad Portuaria Nacional (APN), que permitió identificar a la ilegal embarcación.
El número de matrícula y nombre del velero no se encontraban registrados en ninguna declaración de importación, lo que hace presumir que ingresó de manera irregular evadiendo los controles aduaneros que la SUNAT ha implementado en todo el país. Los datos preliminares de la investigación determinan que la embarcación vendría de Argentina.

En la intervención también participaron representantes de la DICAPI y del Ministerio Público, este último dispuso la incautación de la nave y su traslado al almacén principal de la SUNAT ubicado en el distrito de Lurín. 
La Administración Aduanera y Tributaria continuará con sus acciones de control a nivel nacional, en coordinación con otras instituciones para vigilar el ingreso y salida de mercancías ilegales, así como del cumplimiento de las obligaciones aduaneras y tributarias promoviendo la formalización de aquellos sectores en donde se evidencian mayores niveles de evasión y defraudación.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, miércoles 13 de mayo del 2015.

Lima, martes 11 de mayo del 2015. 
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