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   Nota de Prensa N° 108-2015 
En Puerto Maldonado 

SUNAT INCAUTÓ NUEVE MIL GALONES DE COMBUSTIBLE DIESEL Y CAMIÓN CISTERNA BOLIVIANO

· Valor de mercancías incautadas en conjunto superan los 120 mil dólares.
En el marco de las acciones de fiscalización que se desarrollan de manera permanente en los Puestos de Control de Madre de Dios, primordialmente en la verificación del tránsito internacional de combustibles proveniente de la frontera sur del país con destino a Iñapari, funcionarios de la SUNAT intervinieron un camión cisterna boliviano que transportaba nueve mil galones de combustible diesel ilegal.

Durante el operativo de verificación del cumplimiento de las normas tributarias y aduaneras del traslado de mercancías y control de transportes de insumos químicos y bienes fiscalizados, se intervino el citado camión cisterna, con placa de rodaje de Bolivia 2497-TLY, que trasladaba el combustible de origen boliviano que había ingresado al país de contrabando.
Al revisar los documentos correspondientes del vehículo y su carga, estos no coincidían con las características del tracto camión y la cisterna que tiraba, detectándose además que la citada cisterna no tenía autorización de OSINERGMIN para transportar el combustible, configurándose la presunta comisión del delito de comercio clandestino de control de insumos químicos.

Debido a la situación, se comunicó al representante del Ministerio Público, constituyéndose al lugar la Fiscalía Provincial Mixta de Tahuamanu Iñapari, con quien se continuó la acción operativa, incautándose el camión cisterna y el combustible que de acuerdo a las investigaciones preliminares iba abastecer a la minería informal que opera en la zona.
Culminada la diligencia y luego de la elaboración de las actas de incautación correspondientes, por indicaciones del representante del Ministerio Público, el vehículo y su carga fueron conducidos e  internados en el Almacén de la SUNAT, mientras se realizan las investigaciones policiales para identificar a los responsables del delito. 
Gerencia de Comunicaciones
Lima, jueves 28 de mayo del 2015.
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