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 Nota de Prensa N° 221-2015 

En Cusco

FALSO FEDATARIO ES CONDENADO A MÁS DE CINCO AÑOS DE PRISIÓN EFECTIVA 
· Sujeto utilizaba fotochek falso de SUNAT para sorprender a contribuyentes y exigirles dinero para regularizar sus deudas. 

La Corte Superior de Justicia del Cusco, sentenció a Víctor Manuel Delgado Luna con una pena privativa de la libertad de cinco años y seis meses por los delitos de usurpación de funciones y falsificación de documento público. El sentenciado se hacía pasar por un fedatario de la SUNAT y exigía pagos a los contribuyentes para regularizar sus deudas.
Precisamente, el delincuente fue capturado cuando trataba de sorprender a los contribuyentes de la Región Cusco, presentándose como fedatario fiscalizador. Para dar credibilidad a sus ilícitas acciones se identificaba con un fotochek de la SUNAT falsificado, con el que extorsionaba a sus víctimas, que por lo general eran dueños de bodegas y restaurantes.

Durante el proceso de investigación a cargo del Ministerio Público,  el sentenciado confesó la comisión del delito. Asimismo, se demostró que tenía antecedentes penales, comprobándose que era reincidente en esta clase de delitos, toda vez que en el 2010 también fue sentenciado, por un caso similar, a una pena privativa de libertad suspendida.
En la actualidad, Delgado Luna cumple su condena en el Penal de Qenqoro, de la ciudad imperial, lugar donde fue recluido desde el momento de su captura hace un año y la denuncia penal correspondiente, que estuvo a cargo de la Administración Aduanera y Tributaria, entidad que fue una de las perjudicadas por su accionar delictivo
La SUNAT recomienda a los contribuyentes y público en general comunicarse con su Central de Consultas telefónicas, a los números 0-801-12-100 ó 315-0730,  para corroborar la identidad de un fedatario, que está obligado a identificarse y portar su fotocheck institucional, a fin de comprobar su identidad y evitar ser sorprendidos por estafadores. 

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 2 de noviembre del 2015. 
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