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       Nota de prensa N° 238 - 2015

En Aeropuerto Internacional de Puno

LA SUNAT INTERVIENE A VIAJERO CON 16 KILOS DE ORO PROVENIENTES DE MINERÍA ILEGAL
En cumplimiento de sus funciones de control de equipajes de viaje acompañado, cargas y envíos que se desarrollan en el Aeropuerto Internacional Manco Capac de Juliaca, Oficiales de la Intendencia de Aduanas de Puno intervinieron a un pasajero que llevaba en su equipaje 16 kg de oro de dudosa procedencia y sin los documentos legales que acrediten su propiedad.

El hecho se desarrolló en circunstancias que se realizaba el control y embarque de los viajeros  con destino a la ciudad de Lima, y al momento de revisar todo tipo de equipaje mediante el Scanner (Rayos X) advirtieron en cada una de las maletas  un bulto extraño con coloraciones  para metales.
Se procedió  a la  revisión física de cada una de las maletas, encontrando en sus interiores, camufladas entre prendas de vestir y colchas, dos bultos forrados con cinta aislante de color negro,  a lo que el dueño de la maleta aseveró que estaba transportando oro.
Una vez descubierto el tráfico de oro ilegal,  se comunicó inmediatamente del hecho al representante del Ministerio Público quien dispuso pesar las dos barras, resultando un  peso total de 16.10 Kg. de oro, con un valor cercano a los US$ 500 mil.
Luego de finalizar la diligencia, y previa redacción de las actas correspondientes, el representante del Ministerio Público dispuso que las barras de oro intervenidas sean depositadas  en  las bóvedas del Banco de la Nación, disposición que se cumplió con la custodia de la Policía Nacional del Perú en tanto continúen las investigaciones.

De las indagaciones preliminares se presume que el oro intervenido provenía de la minería ilegal que se realiza en los  departamento de Puno y Puerto Maldonado.
Gerencia de Comunicaciones

Intendencia de Aduana Puno

Puno, miércoles 25 de noviembre de 2015
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