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   Nota de Prensa N° 197-2015
SUNAT ORGANIZA EVENTO SOBRE ÉTICA Y LUCHA CONTRA LA CORRUPCIÓN EN LA FUNCIÓN PÚBLICA
· Representantes de Transparencia Internacional, Proética y Comisión de Alto Nivel Anticorrupción, entre otros, serán expositores.
En el marco del Plan Sectorial Anticorrupción 2015 del Sector Economía y Finanzas, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizará, mañana -viernes 2 de octubre-, el evento “La Ética y la Lucha contra la Corrupción en la Función Pública”, en el que diversas entidades expondrán las buenas prácticas implementadas en su gestión institucional.
La SUNAT está comprometida con articular esfuerzos y generar espacios de diálogo especializado entre el sector público, privado y la sociedad civil para coordinar acciones y proponer políticas de mediano y largo plazo, orientadas a prevenir y combatir la corrupción en el país, promoviendo un diálogo interinstitucional e internacional.
Este evento tendrá como expositores a renombrados funcionarios como José Ugaz Sanchez Moreno, presidente de Transparencia Internacional, quien expondrá el tema “La Lucha Anticorrupción Nacional y una Perspectiva Global”, y Walter Albán Peralta, Director Ejecutivo de Proética, con el tema “Estrategias de la lucha contra la Corrupción en el Perú”. 
También participarán José Ávila Herrera, Coordinador General de la Comisión de Alto Nivel Anticorrupción, con el tema “Cómo fortalecer la ética y la lucha contra la corrupción” y Joel Segura Alania, Procurador Público Especializado en Delitos de Corrupción, quien expondrá sobre el “Avance y Buenas Prácticas en la lucha contra la Corrupción”, entre otros.
El evento, que será inaugurado por el Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, Martín Ramos Chávez, permitirá desarrollar estrategias de lucha contra la corrupción y fortalecimiento ético para desarrollar acciones conjuntas destinadas a implementar y fortalecer los mecanismos que garanticen la integridad pública.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 1 de octubre del 2015.
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