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  Nota de Prensa N° 198-2015
SUNAT BRINDA FACILIDADES ADUANERAS A PARTICIPANTES DE JUNTA DE GOBERNADORES DE BANCO MUNDIAL Y FMI 
· Más de 14 mil participantes ya reciben orientación especializada y ayuda sobre el desaduanaje de equipos.
Ante la importancia y envergadura del desarrollo de la reunión anual de la Junta de Gobernadores del Grupo del Banco Mundial y del Fondo Monetario Internacional que se desarrollará en nuestro país del 5 al 12 de octubre, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) viene brindando orientación y  una serie de facilidades aduaneras a las delegaciones asistentes al evento. 

Las delegaciones de los 188 países que nos visitarán están conformadas por alrededor de 14 mil personas, que representan a diversos organismos gubernamentales, grupos de empresarios, académicos y especialistas financieros, entre otros. También asistirán al evento de envergadura mundial periodistas de la prensa extranjera y miembros de organizaciones civiles.
Cabe precisar que el convenio suscrito entre el gobierno del Perú y el grupo del Banco Mundial y el Fondo Monetario Internacional para la reunión anual, permite a la SUNAT brindar facilidades aduaneras para el ingreso de los equipos y material a utilizar en la realización del evento, así como asesoría y orientación en los trámites que deben efectuar.
Representantes de la Administración Aduanera y Tributaria han sostenido reuniones de trabajo con los organizadores del evento  (Ministerio de Economía y Finanzas y Ministerio de Relaciones Exteriores), a fin de coordinar la recepción de los visitantes y el tratamiento aplicable a las mercancías que ingresaran ya sea por vía aérea o marítima.
En el caso del Aeropuerto Internacional Jorge Chávez, la SUNAT cuenta con cuatro (04) equipos de trabajo que cubrirán la atención de los representantes las 24 horas del día. Ellos serán los encargados de la recepción y orientación del desaduanaje de sus bienes, sin descuidar sus labores de apoyo a los turistas que también arriben a nuestro país.
Muchas de las personalidades que visitarán el Perú, han anunciado su asistencia acompañados con su staff de seguridad en vuelos privados, por lo que la SUNAT y la comunidad aeroportuaria han coordinado la recepción del arribo de dichas naves y la tripulación correspondiente, a fin de agilizar su ingreso al país, brindándoles un servicio aduanero de primer nivel.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, sábado 3 de octubre del 2015.
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