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Nota de Prensa N° 201-2015

SUNAT DECOMISA MÁS DE 40 MÁQUINAS TRAGAMONEDAS ALMACENADAS EN EDIFICIO A MEDIO CONSTRUIR EN SAN BORJA
Como parte de las acciones de control, destinadas a combatir la evasión tributaria y el comercio ilegal de mercancías, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) decomisó 41 máquinas tragamonedas, de segundo uso, que estaban siendo almacenadas en un local clandestino en el distrito de San Borja.
La intervención se realizó cuando agentes de control de la Intendencia Lima de la SUNAT, realizaban acciones de fiscalización, al traslado de bienes, en el distrito de San Borja. Fue en estas circunstancias que detectaron a dos camiones descargando máquinas tragamonedas en un edificio aún en construcción.
Al ser intervenidos, ni los choferes de las unidades móviles, ni los responsables de la carga, allí presentes, contaban con la documentación tributaria que acredite el traslado y posesión de los bienes los que, al verse descubiertos, se mostraron agresivos con los funcionarios teniendo que pedir el apoyo de la Policía Nacional para poder continuar con la verificación.

Superado este incidente, se determinó que se trataba en total de 41 máquinas tragamonedas usadas, valorizadas aproximadamente en 50 mil soles, las que fueron comisadas y trasladadas al almacén principal de la SUNAT, ubicado en el distrito de Lurín, en tanto se realizan las investigaciones para identificar y sancionar a los responsables de este ilícito.
En lo que va del año, funcionarios de la Administración Aduanera y Tributaria han detectado, solo en la ciudad de Lima (no incluye las acciones de verificación en los Puestos de Control), más de 730 casos vinculados al traslado y posesión de bienes irregulares por un valor de 19 millones de soles, los cuales culminaron con el decomiso de los mismos.

Cabe recordar a los contribuyentes que cualquier traslado de bienes debe estar sustentado con el comprobante de pago y/o la guía de remisión correctamente emitidos, documentos que son solicitados por los representantes de la SUNAT en los distintos controles móviles que efectúan en todo el país, cumpliendo con los requisitos establecidos y las normas tributarias vigentes.
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Lima, miércoles 7 de octubre del 2015.
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