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   Nota de Prensa N° 209-2015
En Puno
LA SUNAT INCAUTÓ MÁS DE NUEVE KILOS DE PLATA DE PROCEDENCIA ILEGAL

· Se pretendía comercializar a artesanos cusqueños sin comprobantes de pago, perjudicando a contribuyentes formales.
Como parte de las acciones de verificación móvil que se realizan en las zonas de frontera, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de la Administración Tributaria (SUNAT) incautaron, en el Puesto de Control de Ojherani (Puno), 9.3 kilogramos de plata que se pretendía ingresar ilegalmente al país, como si fuera un equipaje de pasajeros.
La intervención se realizó cuando se efectuaba una labor de verificación de rutina a todos los vehículos que se dirigían con destino a Puno, en tales circunstancias un pasajero de un ómnibus interprovincial se resistió a la revisión de sus equipaje (una mochila de color negro) lo que llamó la atención del personal aduanero de la SUNAT. Finalmente se acordó que la revisión se realizaría en Puesto de Control.
Luego de la identificación del ciudadano peruano, se procedió con la inspección de la mochila, detectando en su interior ocho bolsitas transparentes conteniendo un total de 9.3 kilogramos de plata. Cuando se solicitaron los documentos que justifiquen la procedencia y propiedad del mineral, el pasajero solo mencionó que se dirigía a la ciudad de Cusco procedente de La Paz (Bolivia).
Frente a este hecho, el personal de la SUNAT inmediatamente solicitó la presente del Ministerio Público y la Policía Nacional. El fiscal dispuso la incautación y lacrado del mineral, cuyo valor comercial asciende a 45 mil soles, así como la detención del pasajero, en tanto se realizan las investigaciones para identificar a los responsables de este delito.
Las indagaciones preliminares determinaron que la plata habría sido adquirida a mineros informales de Bolivia y se pretendía comercializar a orfebres artesanales del Cusco a un precio menor y sin comprobantes, perjudicando a los contribuyentes formales. La SUNAT continuará con sus acciones de formalización en todo el país, en beneficio de la industria nacional que cumple con sus obligaciones tributarias.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 15 de octubre del 2015.
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