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   Nota de Prensa N° 213-2015
En Juliaca
SUNAT INCAUTÓ MÁS DE DOS TONELADAS DE ÁCIDO MURIÁTICO SIN COMPROBANTES NI AUTORIZACIÓN
· Insumo químico no estaba registrado en el inventario correspondiente. 

Como resultado de controles efectuados a los almacenes dedicados a la compra y venta de insumos químicos en la ciudad de Juliaca, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautaron 2.5 toneladas de ácido muriático, tres bidones de amoníaco y uno con ácido nítrico industrial, que no tenían comprobantes ni las autorizaciones respectivas.
La intervención se realizó luego de verificar las muestras y cantidades de los insumos depositados en uno de los almacenes intervenidos, muchos de los resultados fueron alarmantes al arrojar, para el caso de ácido muriático, una concentración de 33.82%, siendo el límite permitido de 28%, el mismo que no estaba registrado en el inventario

También se detectaron, en las mismas condiciones y sin documentos ni comprobantes de pago que justifiquen su propiedad y comercialización, tres bidones de amoníaco y uno con ácido nítrico industrial, insumos químicos fiscalizados que se suelen utilizar en la elaboración de drogas ilegales.
Ante estas irregularidades, se procedió a efectuar la incautación correspondiente, acción que fue rechazada por los responsables del almacén, que agredieron verbalmente a los representantes de la SUNAT e incluso trataron de arrojarles ácido sulfúrico y agua para impedir el operativo. La rápida intervención de los efectivos policiales permitió controlar a los ciudadanos y cumplir con la intervención.
Al concluir la diligencia, luego de la redacción de las actas de incautación respectivas y por indicaciones del  Fiscal de Prevención del Delito de Turno, el lote de insumos químicos fue trasladado e internado en el almacén de la SUNAT ubicado en la ciudad de Juliaca.  

Es importante destacar que a fin de evitar posible sanciones, algunas de las empresas visitadas tienen un plazo adicional para regularizar y formalizar sus actividades comerciales, que se encuentran fiscalizadas por el Decreto Legislativo N° 1126, norma relativa al control de los insumos químicos que pueden ser usados para la elaboración de drogas ilícitas. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 21 de octubre del 2015.
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