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 Nota de Prensa N° 220-2015

Sube 8 posiciones
PERÚ MEJORA EN RUBRO PAGO DE IMPUESTOS EN EL RANKING 
DOING BUSINESS 2016
Nuestro país mejoró ocho posiciones, pasando del puesto 58 al 50, en la categoría pago de impuestos del ranking Doing Business 2016, elaborado por el Banco Mundial, gracias a la optimización de los tiempos de declaración de las contribuciones al seguro social y obligaciones tributarias que gravan las remuneraciones, reduciendo los costos del cumplimiento de los empleadores. 
Este resultado se debe a que la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) impulsó una serie de mejoras en la declaración de los impuestos y contribuciones sociales, utilizando herramientas informáticas que han permitido reducir significativamente los tiempos de procesamiento, validación y generación de las declaraciones, así como mejorar la calidad de la información. 
Los nuevos servicios virtuales implementados por la SUNAT, en coordinación con el Ministerio de Trabajo y de Promoción del Empleo, permitieron mejorar los costos del cumplimiento de los empleadores y facilitar el acceso de los trabajadores a las prestaciones de salud y pensiones que las entidades de la Seguridad Social de nuestro país brindan.
Uno de los instrumentos que ha permitido lograr este avance en el ranking anual ha sido la Planilla Electrónica desarrollada por la SUNAT, mediante la cual los empleadores cumplen con sus obligaciones de tipo laboral, de seguridad social y tributaria, entre otros, a través de una ventanilla única que facilita el registro y cumplimiento de sus obligaciones. 
A través de esta ventanilla única el empleador cumple con presentar su planilla de trabajadores, declaración y pago de contribuciones e impuestos laborales, así como con el registro de empleados “en línea”.
Cabe precisar que como parte de su nuevo paradigma institucional enfocado en la facilitación, la SUNAT seguirá implementando, el próximo año, nuevos servicios virtuales como los comprobantes de pago y libros electrónicos, declaraciones simplificadas a través de Internet, entre otros, que suponen la eliminación del uso del papel contribuyendo con la protección del medio ambiente.

Gerencia de Comunicaciones
Lima, domingo 1 de noviembre del 2015.
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