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     Nota de Prensa N° 174-2015
SUNAT RECOMIENDA A VISITANTES DE “MISTURA” SOLICITAR COMPROBANTES DE PAGO POR SUS COMPRAS
· Antes de la feria, capacitó a más de 200 expositores sobre cumplimiento de sus obligaciones tributarias

Como parte de campaña de formalización que se realiza en todo el país, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) anunció que orientará a los asistentes y comerciantes de la “Feria Gastronómica Mistura”, que se inauguró hoy, en lo relacionado con la solicitud y entrega de comprobantes de pago.

Para realizar esta labor, contarán con un grupo de orientadores tributarios que recorrerán permanentemente el recinto ferial, brindando información a los contribuyentes y público en general sobre el cumplimiento de sus obligaciones tributarias y la importancia que tiene para el país la formalización de sus actividades comerciales.
De esta manera, los ciudadanos se convertirán en socios estratégicos del Estado en la generación de conciencia tributaria, promoviendo el cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes, solicitando comprobantes cuando realicen la compra de un bien o reciban un servicio. 
Cabe precisar que la labor de orientación a los contribuyentes y participantes de Mistura se realizó durante el pasado mes de agosto, con el desarrollo de un ciclo de charlas y capacitaciones sobre los beneficios de la formalización, a las que asistieron 222 dueños de restaurantes que actualmente participan en la feria gastronómica. 

En las jornadas de capacitación se trataron temas referidos a las características de los comprobantes de pago, obligaciones y requisitos de su emisión, errores típicos que se cometen al emitir un comprobante o el uso temporal de los mismos en la feria, obligaciones en el traslado de los bienes, entre otros. 

Asimismo, la SUNAT cuenta con un módulo de orientación en el campo ferial para absolver las dudas y consultas de los contribuyentes y público en general, así como brindar información sobre los diversos servicios que ha implementado para facilitar el cumplimiento tributario.

En dicho módulo se orientará sobre los “requisitos para obtener el RUC y como darle de baja”, “cómo presentar las declaraciones juradas”, “pagos y servicios por Internet”, que promueven y simplifican los trámites tributarios. Cabe resaltar que desde este punto, los asistentes podrán realizar trámites on-line.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 3 de septiembre del 2015.
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