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   Nota de Prensa N° 186-2015
LA SUNAT INAUGURÓ NUEVA SEDE EN ICA PARA BRINDAR MÁS SERVICIOS A LOS CONTRIBUYENTES
Como parte de la puesta en marcha de su nuevo paradigma institucional, enfocado en la descentralización y mejoramiento de infraestructura para optimizar y facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inauguró, hoy, la nueva sede de la Intendencia Regional Ica.
La ceremonia fue presidida por el Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, Martín Ramos Chávez, quien destacó que esta nueva sede facilitará el cumplimiento de las obligaciones de los más de 187 mil contribuyentes de la Región, quienes contarán con un Centro de Servicios mucho más moderno, con infraestructura y tecnología de punta.

De esta manera, la Administración Aduanera y Tributaria continúa desplegando su nuevo paradigma institucional que tiene por objetivo brindar a los contribuyentes mejores servicios, para que cumplan oportunamente con sus responsabilidades tributarias, promoviendo la formalización de sus actividades comerciales en beneficio de todos los peruanos.

La moderna infraestructura de la Intendencia Regional cuenta con módulos de orientación y cabinas de Internet para realizar trámites tributarios (inscripción en el RUC, cambio de domicilio fiscala, declaraciones y pagos, entre otros), además de un auditorio para el desarrollo de actividades académicas y charlas dirigidas a los contribuyentes y público en general.  
Con esta nueva sede, el ente recaudador se acerca a los contribuyentes para brindarles todos los servicios que requieren, reduciendo los costos que representan el desplazarse a oficinas ubicadas fuera de las ciudades en las que registraron sus domicilios fiscales, lo que en muchas ocasiones dificulta la presentación de sus declaraciones y pagos, así como la gestión de otros procedimientos tributarios.

La Intendencia Regional Ica está ubicada en la  Av. Ayabaca s/n - Urb. San José, atenderá a los contribuyentes de lunes a viernes de 08:30 a 17:00 horas y los sábados de 09:00 a 13:00 horas. 
La región Ica se ha convertido en los últimos años en uno de los principales motores de desarrollo de la zona sur del país, registrando un incremento permanente de la recaudación tributaria, que entre los meses de enero y agosto de este año ascendió a más de S/. 489 millones, cifra que representa un incremento de 3.8% con relación al mismo periodo del 2014.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, viernes 18 de setiembre del 2015.
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