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 Nota de Prensa N° 195-2015
Nuevo servicio se implementará progresivamente
SUNAT BRINDARÁ SEGURIDAD JURÍDICA A CONTRIBUYENTES CON CONSULTAS PARTICULARES
En línea con las acciones emprendidas para brindar un mejor servicio y un trato adecuado según las necesidades del contribuyente, se han aprobado las disposiciones para que puedan realizar consultas particulares de naturaleza tributaria a la SUNAT, las cuales tendrán una respuesta vinculante de la entidad con el consultante, ofreciendo seguridad jurídica y predictibilidad a los inversionistas.
Así, mediante el Decreto Supremo N° 253-2015-EF, publicado en el diario oficial, se ha regulado la presentación de la consulta particular y los criterios para su implementación progresiva. Es importante indicar que esta opción se incorporó en el artículo 95°-A del  Código Tributario mediante la Ley N° 30296, que promueve la reactivación de la economía.
Para la presentación de la consulta, los contribuyentes deben verificar que se encuentran habilitados para poder efectuar la misma. En esta primera etapa, están habilitados para hacer consultas vinculantes:
· Aquellos que solicitan la suscripción de un contrato de inversión, de un convenio de estabilidad jurídica o participación en una asociación público privada ante PROINVERSIÓN y hayan obtenido la respectiva aprobación.
· Los que realicen inversiones mayores a US$ 10’000,000 según estudio de pre-factibilidad y tengan ingresos mayores a 15,000 UIT.
· Contribuyentes que en la última Declaración Anual del Impuesto a la Renta hubieran declarado como inversiones mobiliarias un monto mayor a 3,000 UIT.
· Contribuyentes domiciliados y no domiciliados que acrediten inversiones en valores mobiliarios superiores a las 3,000 UIT.
El Decreto Supremo también establece que las consultas solo podrán referirse a la aplicación de las normas que regulan el Impuesto a la Renta de Tercera Categoría y/o Impuesto General a las Ventas y podrán presentarse siempre que, al momento de ser formuladas, aún no hubiese nacido la obligación tributaria de los hechos o situaciones a consultar.

La norma señala que la SUNAT cuenta con un plazo de cuatro meses para  responder a las consultas particulares. Esta respuesta será de cumplimiento obligatorio, respecto al hecho materia de consulta, en tanto no se modifique la legislación, no se hubieran alterado los antecedentes o no exista una variable no contemplada en la consulta. 
Cabe precisar que no puede interponerse recurso alguno contra la respuesta a la consulta formulada.
Es importante precisar que la SUNAT reafirma su compromiso en brindar servicios de alta calidad que cumplan con las expectativas de los contribuyentes y mejoren el clima de negocios en el país en busca de promover la reactivación de la economía y el desarrollo de las actividades empresariales.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 29 de setiembre del 2015.
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