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               Nota de Prensa N° 127-2016
SUNAT ENTREGÓ CUATRO TONELADAS DE DONACIONES PARA DAMNIFICADOS POR SISMO EN AREQUIPA
· Chompas, casacas, guantes y medias fueron adjudicados a la Municipalidad de Caylloma para ser distribuidos en zona afectada.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) se suma a la campaña de apoyo a los damnificados de la provincia de Caylloma (Arequipa), sorprendidos por un fuerte sismo el pasado fin de semana, con la adjudicación de cuatro toneladas de donaciones que fueron entregadas al alcalde provincial, Rómulo Tinta Cáceres.
Estas adjudicaciones serán distribuidas entre las municipalidades de Ichupampa, Chivay, Achoma, Yanque y Coporaque (que forman parte de la provincia de Caylloma), para que sean entregadas a todas las personas perjudicadas por el movimiento telúrico. El personal de la Intendencia de Aduanas de Mollendo de la SUNAT se encargó del traslado de las donaciones.
Entre los principales bienes que serán donados figuran polos manga larga para hombres, mujeres y niños, guantes térmicos, chompas, medias, pantalones calentadores y casacas de todas las tallas, así como zapatos y zapatillas, entre otros bienes que supondrán una valiosa ayuda para los todos los damnificados de la zona sur del país.

Más donaciones
Por su parte, la Intendencia Regional de Arequipa de la SUNAT entregó, ayer, un vehículo al Cuerpo General de Bomberos de la ciudad blanca, que se desplazara inmediatamente a la zona afectada para atender a los damnificados. También se enviará una nueva donación de dos toneladas de ropa para seguir apoyando a los afectados por el sismo.
Las mercancías donadas corresponden a bienes incautados en todo el país durante las diversas acciones de control de la SUNAT. Antes de efectuar la adjudicación se hacen consultas a DIGESA, DIGEMID y otras entidades, que se encargan de validar los registros sanitarios y determinar si son aptos para ser utilizados.
Durante el primer semestre del año, la Administración Aduanera y Tributaria entregó más de 3,000 toneladas de donaciones a diversas entidades benéficas, municipalidades y centros poblados, cuyo valor superó los 40 millones de soles y que fueron destinadas a zonas declaradas en emergencia y afectadas por el friaje, como resultado de los cambios climáticos regionales. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, viernes 19 de agosto del 2016.
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