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                                     Nota de Prensa N° 176-2016

Este 16 de diciembre
SUNAT REMATARÁ VEHÍCULOS, VIVIENDAS Y DEPARTAMENTOS VALORIZADOS EN TRES MILLONES DE SOLES
· En última subasta del año se podrá adquirir un depósito, un estacionamiento, tragamonedas y un lote de botellas de pisco.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizará, el próximo viernes 16 de diciembre, el último remate del año en el que se subastarán diversos bienes muebles e inmuebles como ómnibus, vehículos, máquinas tragamonedas, un estacionamiento, una casa y hasta un lote de botellas de pisco, entre otros, cuyo valor total asciende a S/ 3’513,831.65 soles.
Así, se subastarán tres ómnibus marca Volvo, con precios base entre los S/ 27,436 y S/ 94,234 soles; tres vehículos marca Hyundai, Kia y Mitsubishi, al precio base de hasta S/ 10,308 soles; un estacionamiento de 13.475 m2 ubicado en La Perla cuyo precio de subasta asciende a S/ 15,148 soles, así como 29 máquinas tragamonedas que se rematarán a la mejor oferta de los postores.
También se rematará una vivienda ubicada en Jesús María, cuyo precio asciende a S/ 956,437 soles; dos departamentos de 137.74 m2 y 95.5 m2 en San Isidro y Magdalena valorizados en S/ 624,223  y S/ 340,884 soles, respectivamente; una trimoto de carga y hasta un lote de botellas de pisco que pueden adquirirse para iniciar un negocio exitoso o cumplir el sueño de la casa propia.

Como en ediciones anteriores el remate será una actividad pública. Los interesados deberán acercarse con su DNI -y original de la “vigencia poder” con una antigüedad no mayor a treinta (30) días calendario, en caso representen a otra persona- a la sede de SUNAT, ubicada en Chucuito (Av. Gamarra 680, Callao). Para poder participar es importante recordar que no se debe tener una deuda tributaria vigente. 

Para poder acceder a la descripción detallada de los bienes y su valor referencial de subasta, se puede ingresar a: http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html o contactarse con la Administración Aduanera y Tributaria a través del teléfono        634-3232, anexos 23300,  23637 o 23302.
Cabe precisar que los remates permiten recuperar una deuda tributaria y constituyen la etapa final de un proceso de cobranza, en el que se brindan diversas facilidades a los contribuyentes, que pueden recibir orientación en un Centro de Servicios, llamar al 0-801-12-100 ó 315-0730 e ingresar al portal www.sunat.gob.pe para evitar sanciones y multas, regularizando sus actividades. 

Gerencia de Comunicaciones
Lima, domingo 11 de diciembre del 2016.
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