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Nota de Prensa N° 179-2016
En Aeropuerto Jorge Chávez 

SUNAT DETECTA EQUIPAJE DE TURISTA ESPAÑOL CON 25 AVES SILVESTRES EN  PELIGRO DE EXTINCIÓN

· Controles aduaneros demuestran efectividad para identificar traslado ilegal de animales cuya comercialización está prohibida.

La eficiencia de los controles aduaneros que la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) tiene en el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez, permitió detectar e intervenir a un ciudadano español que pretendía trasladar 25 aves silvestres en peligro de extinción, ocultas en uno de sus equipajes de mano.

Cuando el ciudadano español pasó por los controles del counter de vuelos internacionales, los oficiales de la Brigada de Operaciones Especiales (BOE) de Aduanas notaron que su comportamiento no era el común para un viajero (evidenció nerviosismo y alivio cuando paso por las revisiones), por lo que se le calificó con “perfil de riesgo” y se dispuso su seguimiento en el aeropuerto.
En la sala de espera, apareció repentinamente otro pasajero, de nacionalidad peruana, que viajaba a Ecuador, con una maleta de mano la que entregó al ciudadano español, situación que motivó la intervención de los oficiales aduaneros con el apoyo de un representante del Ministerio Público. 

Luego se procedió a efectuar la apertura de la maleta detectando en su interior 25 especímenes de aves, que habían sido dopadas y estaban apiñadas en cinco jaulas pequeñas. Se trataba de 17 Tangaras, 6 Quetzales y 2 Trogones, cuyo hábitat es la selva norte del país (Amazonas), todas ellas especies en peligro de extinción prohibidas de comercializarse ni trasladarse sin una autorización.
El fiscal dispuso que las aves sean entregadas al Servicios Nacional de Fauna Silvestre (SERFOR) y los intervenidos puestos a disposición de la Policía Nacional para que inicien las investigaciones y determinen cómo se consiguieron las especies y si forman parte de una red o mafia dedicada a su comercialización en el “mercado negro” internacional.
La Aduana peruana seguirá realizando sus controles exhaustivos en zonas terrestres, marítimas, fluviales y aéreas para luchar contra el traslado ilegal de especímenes animales, vegetales e incluso minerales que no cuenten con la documentación que acredite su salida legal del país, estando facultada a realizar las intervenciones y decomisos correspondientes.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 21 de diciembre del 2016.
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