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              Nota de Prensa N° 017-2016
En Complejo Fronterizo Santa Rosa 

SUNAT INTERVIENE EN TACNA A CINCO PERUANOS CON 150 MIL DÓLARES NO DECLARADOS

· Los responsables del traslado ilegal del dinero lo habían escondido entre las medias y en la zona del vientre.

Oficiales de la Intendencia de Aduana de Tacna de la SUNAT detectaron a cinco ciudadanos peruanos procedentes de Chile, quienes trataron de ingresar al país 150 mil dólares sin las declaraciones juradas correspondientes. La intervención se realizó en el Complejo Fronterizo de Santa Rosa en Tacna, sede administrada por el ente recaudador.

La acción operativa se realizó en el módulo de control para vehículos que ingresan al país. Cuando los oficiales de Aduanas revisaron el auto con placa de rodaje Z3W-242, sus pasajeros se mostraron incómodos, lo que motivó que se les otorgue una clasificación de riesgo, programando la respectiva inspección física. Así todos los viajeros pasaron por el escáner de la SUNAT.

Como resultado de la inspección se detectó que en las medias de los viajeros identificados como Héctor Alejandro Matto Picoaga, Miguel Angel Matto Picoaga, Francisco Alonso Matto Picoaga y Edgardo Humberto Chavez Muñoz, se escondían fajos de billetes que no habían sido declarados. En tanto, la ciudadana Claudia Chavez Muñoz de Matto ocultaba, en la zona de su vientre, más dinero.

Ante la evidencia de que se trataría de un tráfico ilegal e internacional de dinero, los aduaneros se comunicaron inmediatamente con el Ministerio Público y la Comisaría Especial La Concordia de la Policía Nacional, constituyéndose al lugar el Fiscal del Tercer Despacho de Investigación de la Fiscalía Corporativa de Tacna y efectivos policiales.
Con la participación de estas autoridades se continuó con la acción operativa retirando de los cuerpos de las personas intervenidas un total de 150 mil dólares. Luego de elaborar las actas correspondientes, el representante del Ministerio Público ordenó la retención del dinero y de los cinco intervenidos, mientras  continúan las investigaciones a cargo de las autoridades competentes.

La  legislación peruana establece que si un viajero sale o ingresa al país con más  de 10 mil dólares americanos en efectivo o su equivalente en otras divisas o instrumentos financieros negociables, está en la obligación de declarar ante la autoridad aduanera tal monto de dinero. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 2 de febrero del 2016.
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