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Nota de Prensa N° 030-2016
OPERADOR ECONÓMICO AUTORIZADO DE SUNAT SE FORTALECERÁ PARA MEJORAR SEGURIDAD DEL COMERCIO EXTERIOR 
La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) fortalecerá el programa del Operador Económico Autorizado (OEA), certificación que permite contar con una atención aduanera más eficiente y que reduce el riesgo de “contaminación” en el envío de mercancías al exterior, lo que permitirá luchar contra el narcotráfico.
“Se implementarán nuevos beneficios para el sector privado, así como la promoción de la participación de las pequeñas y medianas empresas y otros organismos gubernamentales vinculados al comercio exterior. También se han firmado planes de acción con miras a un reconocimiento mutuo con las aduanas de Corea y EEUU”, informó Gustavo Romero, Intendente de Gestión y Control de la SUNAT, en la clausura del Subcomité sobre Facilitación Aduanera del Foro APEC liderado por Perú.
El Operador Económico Autorizado (OEA) tiene como fundamento la certificación  de usuarios de comercio exterior “que cumplan con medidas de seguridad en su cadena logística, que lo protegen mejor, entre otros riesgos, de que sus contenedores sean utilizados para trasladar droga camuflada”, modalidad detectada recientemente.
Despacho Anticipado

Por otro lado, la SUNAT destacó la modalidad de Despacho Anticipado, que otorga una serie de beneficios a los operadores de comercio exterior, entre ellos, la reducción de tiempos debido a la simplificación de trámites. Dicha herramienta ha tenido un crecimiento exponencial en los últimos años duplicado su uso entre el 2011 y 2015.

El Despacho Anticipado permite la revisión previa de documentos antes del arribo de la mercancía, de manera que a su llegada el levante sea automático permitiendo al importador retirar, desde el terminal portuario o de carga, los productos, sin hacer uso de un depósito temporal. También permite rectificar sus declaraciones sin sanciones, entre otros beneficios.
Exporta Fácil 

Otro de los temas analizados durante el APEC fueron los resultados registrados por el Exporta Fácil, sistema desarrollado por la SUNAT, que beneficiará al 83% de las micro, pequeñas y medianas empresas que realizan operaciones de exportación. Cabe mencionar que en 2015, este servicio fue utilizado por 752 empresas, que realizaron 4,173 transacciones valorizadas en US$ 2´074,916.
Acerca de APEC
El Foro de Cooperación Económica Asia-Pacífico (APEC), fundado en noviembre de 1989, es un foro compuesto por 21 economías del Asia-Pacífico, que busca promover la liberalización del comercio y las inversiones, facilitar los negocios y promover la cooperación económica a fin de alcanzar la prosperidad entre las economías miembro: Australia; Brunei Darussalam; Canadá; Chile; República Popular China; Hong Kong, China; Indonesia; Japón; Malasia; México; Nueva Zelanda; Papúa Nueva Guinea; Perú; Filipinas; Rusia; Singapur; Corea; Chinese Taipei; Tailandia; Estados Unidos y Viet Nam.

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, viernes 26 de febrero del 2016.
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