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 Nota de Prensa N° 032-2016
SUNAT COMISÓ MÁS DE OCHO TONELADAS DE SAL EN AYACUCHO
En el marco de las acciones de control para el cumplimiento de obligaciones tributarias, Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervinieron en el Puesto de Control Muyurina (ubicado en la carretera Ayacucho - Huanta) un camión que transportaba 8,425 kilogramos de sal sin documentos que justifiquen su traslado y adquisición. 
El vehículo transportaba 8 mil 400 paquetes de sal marca “Rica Norteñita” de un kilo de peso cada uno. También un paquete conteniendo 25 bolsas de un kilogramo de sal de la marca “Emsal”. 
Para sustentar el traslado de dichos insumos el conductor mostró una guía de remisión, a fin de tratar de justificar el traslado entre establecimientos de un mismo remitente. Además, la dirección del destino de la carga no había sido declarada por lo que se dispuso el comiso del bien.
Es importante señalar que cuando se realiza un comiso de bienes, el comerciante  tiene un plazo de diez días hábiles para presentar la documentación necesaria que acredite la posesión y pertenencia de dichos bienes. Posteriormente la SUNAT evaluará dicha documentación y en un plazo máximo de 30 días, dar a conocer sus conclusiones.

 
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 29 de febrero de 2016.
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