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               Nota de Prensa N° 088-2016

Mejora cumplimiento voluntario por facilidades tecnológicas que ofrece administración tributaria: 
SUNAT LOGRA REDUCIR PORCENTAJE DE OMISOS O CON INCONSISTENCIAS EN LA PRESENTACIÓN  DE DECLARACIÓN ANUAL DE RENTA 2015
· Todos los años SUNAT verifica el cumplimiento de los contribuyentes después de concluida campaña de renta

Este año ha disminuido la cantidad contribuyentes omisos o con inconsistencias en la presentación de su declaración jurada de impuesto a la renta 2015. Con información al 30 de abril, el porcentaje de contribuyentes que cumplieron esta obligación, sin observaciones, aumentó de 91,8% en la campaña anterior a 92,3% este año, confirmando una mejora en el cumplimiento de esta importante obligación tributaria anual, informa la SUNAT
La reducción de omisos o de contribuyentes con inconsistencias en la declaración anual se explica por las facilidades que viene implementando la administración tributaria con el uso de herramientas tecnológicas.

Como es de conocimiento público para las personas naturales se puso a disposición el Formulario Virtual 701 que contiene información pre-elaborada, lista para ser verificada, revisada y confirmada por el declarante respecto de los datos que presenta. 

Otra de las novedades de esta campaña fue el Formulario Virtual 702 dirigido a empresas con ingresos menores a 300 UIT anuales (S/.1 millón 185 mil) que también  presentó información precargada. Este documento electrónico tiene menos casillas que el PDT 702, permitiendo la importación de archivos en Excel, lo que facilitó la presentación de la declaración.

Asimismo, la administración tributaria ofreció un formulario virtual para que las personas naturales, que así lo consideren, soliciten fraccionamiento inmediatamente después de presentar su declaración anual de rentas del 2015. 

En el mismo sentido se brindó la atención de las solicitudes de devolución de impuestos pagados en exceso, a través de un formulario virtual que permitió solicitarla una vez presentada la declaración anual 2015. 
Acciones inductivas

Como todos los años una vez concluida la campaña del impuesto a la renta, la SUNAT entre los meses de mayo y junio, realiza un conjunto de acciones inductivas, como parte de su plan anual de facilitación del cumplimiento, orientadas a brindar asistencia a los contribuyentes. Esta permite que, de manera inducida, regularicen la presentación de la declaración anual de renta o rectifiquen aquellas en las que se ha detectado inconsistencias.

Con la ejecución de este plan SUNAT identifica a aquellas empresas y personas naturales que no cumplieron en los plazos establecidos con presentar su declaración o que tienen inconsistencias en lo declarado para que regularicen su situación tributaria. 
En el caso de las empresas las omisiones se deben a que durante el año 2015 han efectuado operaciones afectas a rentas de tercera categoría, sin embargo, no presentaron su declaración jurada anual. Se ha observado que muchos negocios, habiendo presentado su declaración jurada anual, no habrían declarado los montos de forma correcta.

En cuanto a las personas generadoras de otras rentas tales como del trabajo, se ha detectado omisos a la presentación de la declaración jurada, de acuerdo a la información proporcionada por sus empleadores por los servicios prestados como trabajador dependiente o independiente.
La administración tributaria recuerda que para obtener mayor información sobre las acciones inductivas, pueden acceder al portal WEB de la SUNAT o comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 (teléfono fijo) y 315-0730 (desde celulares). También solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, domingo 12 de junio del 2016
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