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                                                                                  Nota de Prensa N° 089 -2016
SUNAT aprueba nuevo formulario
MAÑANA SE INICIA CRONOGRAMA DE VENCIMIENTO PARA  DECLARACIÓN ANUAL DE PRECIOS DE TRANSFERENCIA

Con el objetivo de fomentar el cumplimiento tributario, la SUNAT aprobó el nuevo formulario virtual que deberán utilizar los contribuyentes obligados a presentar la declaración anual informativa de precios de transferencia, el mismo que se encuentra a disposición de los interesados en la página web de SUNAT (www.sunat.gob.pe).   El cronograma para la presentación se inicia mañana martes  14 y concluye el miércoles 22 de junio, según el último dígito de su RUC.  

Las normas vigentes señalan la obligación de presentar una declaración jurada informativa de las transacciones que se realicen con partes vinculadas y/o con sujetos residentes en territorios o países de baja o nula imposición, así como de presentar un estudio técnico que respalde el cálculo de los precios de transferencia.

Están obligados a presentar esta declaración los contribuyentes domiciliados en el país que en el ejercicio 2015 hayan realizado transacciones con sus partes vinculadas y las que se realicen desde, hacia o a través de países o territorios de baja o nula imposición cuyo monto de operaciones supere los S/. 200,000.

Asimismo, deberán adjuntar un Estudio Técnico de Precios de Transferencia cuando en el ejercicio 2015 los ingresos devengados superen los 6 millones de soles y las transacciones con sus partes vinculadas y las que se realicen desde, hacia o a través de países o territorios de baja o nula imposición supere el millón de soles. El estudio técnico se deberá presentar en archivo PDF, conjuntamente con la declaración anual informativa de precios de transferencia.

La SUNAT precisa que cuando la empresa realice distintas operaciones con partes vinculadas que no se puedan comparar sobre una base combinada con las de una empresa independiente, existe la obligación de presentar información financiera segmentada. En caso no puedan hacerlo, deberán demostrarlo con información y documentación fehaciente e indicarlo en el Estudio Técnico de Precios de Transferencia.

La versión 1.4 del PDT Precios de Transferencia  (Formulario Virtual N° 3560) deberá ser utilizado por los obligados para presentar la declaración jurada anual informativa y, de corresponder, el estudio técnico de precios de transferencia, así como para las declaraciones sustitutorias y rectificatorias que se presenten independientemente del ejercicio al que corresponda la declaración. 
Algunos resultados

Dentro de las acciones realizadas por la Administración Tributaria, en base a la información presentada por los contribuyentes en años anteriores, se puede mencionar que para el periodo 2014 a abril 2016 se vienen fiscalizando 80 casos de precios de transferencia, la mayoría de los sectores de minería y comercio.

De los casos terminados se ha obtenido un rendimiento de 143 millones de soles (entre pagos y resoluciones emitidas) y se proyecta recaudar 370 millones de soles por los casos que se encuentran en proceso. Se han evaluado más de 700 Estudios Técnicos de Precios de Transferencia. 

En los siguientes meses se tomarán acciones respecto de los contribuyentes omisos a la presentación de la declaración informativa de Precios de Transferencia y del Estudio Técnico de los ejercicios 2013 y 2014.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, lunes 13 de  junio del 2016
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