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   Nota de Prensa N° 081-2016
SUNAT OPTIMIZA DEVOLUCIÓN DE IMPUESTOS 

· Según el Fisco al mes de abril de este año, se ha devuelto más de 6 mil millones en impuestos a empresas y personas naturales.
· Monto representa un aumento de más de 2 mil millones respecto al mismo período del año 2015.

Como parte de las acciones implementadas para facilitar el cumplimiento voluntario de los contribuyentes, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) viene optimizando el sistema de devolución de impuestos reduciendo los plazos y mejorando la atención de las solicitudes presentadas por empresas y personas naturales. 

Así entre enero y abril el monto devuelto, tanto en Tributos Internos como Aduanas, sumó S/ 6 203 millones, cantidad superior en S/ 2 200.79 millones (55%) al monto devuelto en similar periodo del 2015 (S/ 4 002.21 millones).

En el caso de la devolución del impuesto a la renta de personas naturales, cuyo plazo legal de atención es de 45 días hábiles, se vienen atendiendo en 18 días hábiles, en promedio, habiéndose devuelto a un total de 85,123 contribuyentes por un monto total de 105 millones de soles, mientras que en el mismo período del 2015, se atendieron 49,986 solicitudes por un monto de 73 millones de soles, es decir ahora se atienden más solicitudes en menor tiempo.  

Dentro de los conceptos que en el presente año han incrementado el monto de las devoluciones en general, destaca el correspondiente al saldo a favor del exportador por un monto S/ 3,326 millones en 1,771 solicitudes, registrándose un crecimiento del 28% respecto a los S/ 2,592 millones devueltos entre enero-abril 2015. Cabe destacar que el 90% de las solicitudes por tal concepto se vienen atendiendo en los 5 primeros días de presentada la solicitud, mejorando el 78% que se registraba en el 2015. 

Otro concepto por el cual se ha incrementado el monto de devoluciones es la recuperación anticipada del IGV, y así se tiene que entre enero – abril del 2015 se devolvió S/ 179 millones, en tanto en el mismo período del 2016 se han devuelto S/ 1,383 millones lo cual representa un crecimiento de 673%, contribuyendo con devolver el IGV pagado, según lo establecido en las normas tributarias.
En lo que se refiere al drawback, se registró una reducción en los tiempos de atención de las solicitudes del orden de 33% (de 3 a 2 días hábiles). El monto restituido llegó a S/ 225.8 millones, atendiéndose un total de 7,312 solicitudes.

Con la implementación de criterios basados en la gestión de riesgo, la SUNAT ha, mejorado sustancialmente su proceso de devolución de impuestos, reduciendo tiempos y simplificando sus procedimientos, permitiendo que una cantidad importante de recursos pagados, regresen a la economía en beneficio de los contribuyentes y la economía del país, destacando los resultados de la devolución de impuestos a las personas acorde a la reglamentación tributaria vigente. 
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 23 de mayo del 2016.
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