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               Nota de Prensa N° 083-2016

En el distrito de San Martin de Porres:

SUNAT INCAUTÓ DOS TONELADAS DE PRODUCTOS QUÍMICOS QUE PODÍAN SER DESVIADOS AL NARCOTRAFICO

· Se encontró ácido clorhídrico, solventes y benceno comercializados sin estar inscritos en el Registro de Control de Insumos Fiscalizados.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) comisó e incautó un total de dos toneladas de insumos químicos que venían siendo comercializados sin contar con las autorizaciones respectivas y podían tener como destino final el narcotráfico.

La incautación se realizó tras inspeccionar más de una veintena de locales comerciales ubicados en la avenida 25 de enero, en el distrito de San Martín de Porres, en los que se comercializaban productos para la limpieza del hogar y automóviles como lejía, ambientadores, jabón, detergente, silicona, trapeadores, “quita sarros” y ácidos domésticos, entre otros productos que no contaban con la documentación tributaria que sustentará su adquisición. 

La acción permitió detectar productos conteniendo ácido clorhídrico, solventes, benceno e hipoclorito de sodio, comercializados en dichos establecimientos y que no estaban inscritos, como lo establece la Ley, en el Registro de Control de Insumos Fiscalizados, por lo que se iniciará el proceso penal respectivo, por el cargo de comercio clandestino según el artículo 272 del Código Penal. 

El operativo tuvo como objetivo verificar que los productos que se comercializan se encuentren autorizados y correctamente declarados ante la Administración Aduanera y Tributaria y, además, cuenten con los comprobantes de pago que acrediten la propiedad de los materiales allí ubicados.

La intervención contó con la participación de personal de la Intendencia Lima y de la Intendencia Nacional de Insumos Químicos y Bienes Fiscalizados de la SUNAT y contó con el apoyo de efectivos de la Policía Nacional.

En lo que va del año SUNAT ha retirado del mercado más de 1,200 toneladas de insumos químicos fiscalizados y continuará con este tipo de acciones, realizando intervenciones tanto en Lima como el interior del país para asegurar el comercio legal de productos químicos evitando que puedan ser desviados y usados en la elaboración de drogas ilícitas. 

Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 25 de mayo del 2016.
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