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   Nota de Prensa N° 149-2016
Por tercer año consecutivo

SUNAT ES RECONOCIDA COMO EMPRESA DEL SECTOR PÚBLICO MÁS ATRACTIVA PARA TRABAJAR
· En estudio “Marca Empleadora 2016” universitarios, profesionales y gerentes destacan solidez, prestigio y línea de carrera que ofrece.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) fue elegida, por tercer año consecutivo, como la empresa del Sector Público más atractiva para trabajar, de acuerdo a una encuesta efectuada por Apoyo Comunicación y Laborum Perú, empresa especializada en la búsqueda y selección de personal.

Durante la ceremonia de reconocimiento, denominada “Marca Empleadora 2016”, se presentaron los resultados de los estudios referidos a cuáles son las empresas que las personas valoran para desempeñarse profesionalmente, considerando su solidez, prestigio y línea de carrera.

Para esta investigación los organizadores realizaron una encuesta a más de 10 mil universitarios, estudiantes de carreras técnicas y posgrado, practicantes, gerentes y profesionales de todo el país, evaluándose el sector preferido, empresa favorita para trabajar, satisfacción laboral y atributos valorados tanto de las empresa privadas como del Sector Público. 
De esta manera, la SUNAT fue reconocida en el primer lugar de las instituciones del Sector Público en la que los peruanos desean laborar, mientras que en el ranking general de los empleadores más atractivos se ubicó en el décimo puesto. Ambos reconocimientos fueron recibidos por Juan Flores Saona, Intendente Nacional de Recursos Humanos. 
Este reconocimiento se suma a los resultados del estudio “Dónde Quiero Trabajar” (DQT) elaborado por Arellano Marketing y presentado en setiembre, en el que la SUNAT se situó en el primer lugar de las instituciones del Sector Público en las que los peruanos desean trabajar, siendo calificada no solo por su calidad e innovación de servicios o productos, sino también por sus buenas prácticas empresariales.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, domingo 9 de octubre del 2016.
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