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   Nota de Prensa N° 156-2016
Solicitan adelanto de dinero y desaparecen

SUNAT ADVIERTE SOBRE FALSOS ANUNCIOS DE REMATES DE ADUANAS

· Inescrupulosos estafan ofreciendo celulares, televisores o exclusivos licores a mitad de precio.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) alerta a la ciudadanía que viene recibiendo numerosas denuncias de personas y empresas que han sido estafadas por sujetos inescrupulosos quienes, simulando pertenecer a la institución, ofrecen productos que nunca son entregados a cambio de depósitos de dinero en cuentas de ahorros particulares.
Es así que en la Intendencia Aérea y Postal de la SUNAT, ubicada dentro del Centro Aéreo Comercial (frente al Aeropuerto Jorge Chávez) se han recibido denuncias contra supuestos “trabajadores” quienes habrían ofrecido mercancías incautadas o de “remate”, como celulares de alta gama, televisores de última generación o vinos de reserva, asegurando entregar facturas a nombre del ente recaudador.

Para poder captar a sus víctimas, los estafadores publican diversos avisos en páginas Web de compra-venta de bienes, avisos en páginas de remates o enviando correos electrónicos sobre la venta de productos a precios sumamente atractivos.
Los delincuentes exigen un pago adelantado del 50% del valor del producto que debe ser depositado en una cuenta bancaria a nombre de una persona natural, sin vínculo alguno con la institución. Una vez realizado el depósito brindan la dirección de la Aduana Aérea y Postal donde supuestamente tienen que recoger el producto y nunca aparecen.

La SUNAT advierte a los contribuyentes y público en general que todos los remates se realizan sin intermediarios y exclusivamente (por la vía electrónica) a través del portal www.remateaduanas.com, en el que se indica, paso a paso, lo que debe realizar un postor interesado en alguna mercancía. 
Es importante recalcar que, concluido el remate, los participantes recibirán en su correo electrónico el resultado del proceso. De ganar, el participante realizará el pago en cuentas oficiales a nombre de SUNAT en el plazo señalado.

La Administración Aduanera y Tributaria solicita a las personas y empresas a no dejarse sorprender y rechazar esta clase de ofrecimientos. Asimismo, recomienda que, de conocer hechos como los antes mencionados, los comuniquen al correo remates@sunat.gob.pe y a las autoridades policiales, absteniéndose de realizar cualquier pago a nombre de personas naturales.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 18 de octubre del 2016.
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