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Nota de Prensa N° 157-2016
SUNAT REAFIRMA SU DECISION DE  REESTRUCTURAR EL CLUB UNIVERSITARIO DE DEPORTES

En el marco de la Ley Concursal, este jueves 20 de octubre (primera citación) y martes 25 de octubre (segunda citación) se llevará a cabo la Junta de Acreedores dentro del Régimen Concursal Ordinario en el cual se encuentra el Club Universitario de Deportes,  conforme a lo dispuesto por INDECOPI.

Al respecto, la SUNAT reitera su decisión por la reestructuración a través de la aprobación de un Plan que le permitirá al Club Universitario de Deportes cancelar sus deudas mediante la gestión de sus activos, la generación permanente de ingresos por varias fuentes y lograr su   sostenibilidad a largo plazo; culminado el proceso de reestructuración. 

En ningún caso la SUNAT apoyará la opción de liquidación del Club en tanto cuenta con activos que supera el monto de sus deudas y además genera ingresos corrientes que le permiten cubrir sus pasivos.
Asimismo, se precisa que la Junta de Acreedores deberá decidir sobre la administración del Club, la misma que debe contar con experiencia en procesos de reestructuración, y adicionalmente, la gerencia deberá garantizar tanto el éxito deportivo como el cumplimiento de las obligaciones tributarias corrientes.
En tal sentido, la SUNAT reafirma su posición de apoyar el Plan de Reestructuración del Club Universitario de Deportes en un plazo de tiempo que signifique cubrir las expectativas de los acreedores, así como permitir la viabilidad y sostenibilidad del Club (largo plazo). En ese sentido, la SUNAT viene actuando a través de sus representantes de créditos tributarios, rechazando ciertas declaraciones que buscan desinformar a la ciudadanía y desacreditar un proceso que se está realizando en el marco de las leyes concursales vigentes.

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, martes 18 de octubre del 2016.
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