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 Nota de Prensa N° 145-2016

En el Cercado de Lima
LA SUNAT INCAUTÓ CINCO TONELADAS DE ROPA USADA VALORIZADA EN MÁS 

DE 130 MIL SOLES
· Su comercialización está prohibida por atentar contra la salud pública y representa una competencia desleal para la industria textil.
Como parte de las acciones para evitar la comercialización de ropa usada, cuya venta está prohibida en nuestro país por atentar contra la salud pública y representar un competencia desleal para la industria nacional, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino la galería “Fronteras Unidas de Grau”, incautando cinco toneladas de la citada mercancía ilegal.
La intervención se realizó en el marco del operativo “Bulldog”, en el que se intervinieron 215 locales del centro comercial, ubicado en la cuadra 5 de la Av. Grau en pleno Cercado de Lima. Como resultado de las acciones de formalización se incautó el lote de ropa usada de origen chino y americano, cuyo valor comercial supera los 130 mil soles. 

Tales controles se realizaron con el apoyo de la Policía Fiscal,  la Primera Fiscalía Provincial de los Delitos Aduaneros del Ministerio Público y efectivos de la DINOES de la Policía Nacional.

Las acciones, que se realizaron en la madrugada de hoy, se ejecutaron luego de un trabajo de inteligencia a cargo de los Oficiales de Aduanas de la SUNAT, que permitió identificar los 215 establecimientos que comercializaban ropa usada de procedencia extranjera, incumpliendo con las normas aduaneras vigentes.

En el operativo, que duró alrededor de tres horas, se incautaron más de cinco toneladas de ropa usada que habría ingresado de contrabando, presuntamente por la zona sur del país. Luego de la elaboración de las actas correspondientes, las prendas fueron trasladadas con destino al almacén principal de la SUNAT, ubicado en el distrito de Lurín.   

En el operativo participaron 100 funcionarios de la SUNAT, 60 efectivos de la Policía Fiscal, 30 fiscales del Ministerio Público y 400 policías de la DINOES, quienes acordonaron las inmediaciones del centro comercial, a fin de evitar cualquier acción de los comerciantes informales por impedir el desarrollo del operativo, que se efectuó sin ningún contratiempo.

La venta de ropa usada está prohibida en nuestro país, así como en las principales ciudades del mundo debido a que representa una competencia desleal a la industria textil y, además, atenta contra la salud pública toda vez que estas prendas podrían estar plagadas de gérmenes y ácaros y ocasionar graves enfermedades a las personas que las utilizan.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 26 de setiembre del 2016.
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