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Nota de Prensa N° 020-2017
Propuesta que presenta hoy administrador designado por Gremco afectaría viabilidad del Club

REESTRUCTURACIÓN DE UNIVERSITARIO TENDRÍA TASA DE INTERÉS DE 7% SOBRE DEUDA CONCURSAL

La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria y Aduanera ( SUNAT) advierte que la propuesta del Plan de Reestructuración del Club Universitario, elaborado por el administrador designado por Gremco, Carlos Moreno Grandez, que se presentaría hoy ante la Junta de Acreedores, contempla la aplicación de una tasa de interés de 7% sobre la deuda concursal capitalizada hasta la fecha de aprobación del Plan y de 2.5% sobre el nuevo monto capitalizado, resultando una tasa de interés de 14.9% sobre el capital.

Esta propuesta implicaría que la deuda de Universitario pasaría de S/ 384 millones a cerca de S/ 584 millones, es decir, un incremento de más de 200 millones de soles. Solo en el caso de la deuda a Gremco ésta se incrementaría en US$ 20.2 millones por efecto de cálculo de intereses, pasando de US$ 57.7 millones a US$ 77.9 millones.

“La tasa de 7% incrementará de manera significativa la deuda concursal generando un alto riesgo de incumplimiento del Plan de Reestructuración y la viabilidad del club, debido a que la concesión no llegaría a cubrir el pago de los acreencias concursales” indicó la SUNAT. 

Esta situación activaría la segunda forma de pago contemplada en la propuesta del Plan disponiendo el remate de los inmuebles de forma consecutiva hasta cancelar la deuda concursal (primero Campo Mar; segundo el Estadio Lolo Fernandez y finalmente el Estadio Monumental).

Otro aspecto que preocupa a la SUNAT es que la propuesta del Plan de Reestructuración no contempla aspectos sobre el manejo del Club, es decir, no se cuenta con un plan estratégico, operativo y deportivo, presupuestos anuales, flujos de caja proyectados, entre otros, lo que permitiría al Administrador designado actuar sin ningún control.  

El Plan sí ha incluido la posición de la SUNAT de concesionar los activos de club y no su venta para que la deuda concursal se cancele en tres años. Sin embargo, la propuesta del administrador indica que en ese plazo el Club deberá convertir el contrato de concesión en dinero, mediante la venta a un fondo de inversión o inversionista, a efecto de pagar al contado a los acreedores. 

Ayer la SUNAT se reunió con los representantes GREMCO para que evalúen una modificación a la tasa y los alcances de la propuesta del Plan de Reestructuración.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 23 de febrero del 2017.
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