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 Nota de Prensa N° 051-2017
SUNAT REITERA FALTA DE TRANSPARENCIA EN INFORMACIÓN DEL CLUB  UNIVERSITARIO DE DEPORTES

Este miércoles 7 de junio se realizará una nueva Junta de Acreedores de Universitario de Deportes, convocada por Gremco, acreedor mayoritario de la “U”, en la cual se abordarán dos puntos de agenda: el cambio de administrador y del controller del club de fútbol. 

Sin embargo, la SUNAT reitera que desde que la actual administración asumió estas funciones en octubre del 2016, los Acreedores no cuentan con la información de ingresos y gastos del club ejecutados ni los proyectados para el 2017, evidenciando falta de transparencia y planificación en la gestión, que pudiera permitir brindarles información cierta del manejo deportivo del equipo a la opinión pública.
Asimismo, el administrador no ha cumplido con presentar la modificación del Plan de Reestructuración conforme  lo dispuso Indecopi el pasado 6 de abril. Por su parte, el Presidente de la Junta (Gremco) no ha cumplido con enviar al expediente concursal los informes mensuales presentados por el Controller. La SUNAT ha solicitado de manera reiterada al administrador y al presidente de la Junta los respectivos informes, sin resultado favorable.
Han transcurrido 4 meses desde que se aprobó el Plan de Reestructuración y aún no se tiene conocimiento de los avances sobre el cambio de zonificación de Campo Mar “U”, que de acuerdo al Plan debe culminarse en un plazo máximo de 2 años, de lo contrario será rematado al mejor postor. 

La SUNAT ha solicitado al INDECOPI, que en su calidad de ente rector, exija al administrador del club para que presente la información, sobre lo cual el administrador se mantiene incumpliendo luego de 7 meses de gestión.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 6 de junio del 2017. 
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