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Nota de Prensa N° 045-2017
Suscriben convenio de asistencia técnica
SUNAT Y CONTRALORÍA UNEN ESFUERZOS PARA LUCHAR CONTRA CORRUPCIÓN Y DENUNCIAR CASOS DE EVASIÓN 
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) y la Contraloría General de la República realizarán un trabajo conjunto destinado a cerrar las puertas a la corrupción, denunciando los casos de evasión tributaria y defraudación aduanera, transparentando los procesos del Sector Público para defender el estado de derecho y luchar contra la corrupción.
Este trabajo se hará realidad gracias al Convenio Marco suscrito, la semana pasada, por los jefes de ambas entidades, Edgar Alarcón Tejada y Víctor Shiguiyama Kobashigawa, el cual contribuirá al intercambio de información, asistencia técnica mutua y capacitación que permitirá fortalecer sus competencias.
“La transparencia tiene una vital importancia porque permite evidenciar conductas poco éticas e incluso delictivas de autoridades que gestionan la administración pública”, señaló el jefe de la SUNAT, quien saludó el apoyo de la Contraloría para poner en marcha esta iniciativa, “que permitirá detectar casos de evasión y defender el estado de derecho”, concluyó.
Gracias a la suscripción de este convenio, la SUNAT cumplirá el compromiso establecido por la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), fortaleciendo el cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes y usuarios de comercio exterior, así como la cultura tributaria.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, domingo 7 de mayo del 2017
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