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Nota de Prensa N° 085-2017
A partir de este mes

MÁS DE 14 NUEVOS TIPOS DE DOCUMENTOS SERÁN NOTIFICADOS AL BUZÓN ELECTRÓNICO DEL CONTRIBUYENTE

Con el objetivo de optimizar la notificación de actos administrativos emitidos por la SUNAT y reducir costos para el cumplimiento de las obligaciones tributarias, a partir de este mes se agilizará este proceso mediante el envío electrónico de nuevos documentos a través del Buzón SOL del contribuyente, según la Resolución N° 242-2017/SUNAT publicada en el diario oficial.

Se trata de la inclusión de documentos de los distintos regímenes tributarios para ser notificados electrónicamente a los contribuyentes, tales como, las esquelas de infracciones y los siguientes tipos de resoluciones: devolución, compensación, reclamación, nulidad, modificación de datos, prescripción, baja de inscripción, determinación, multa, pérdida de fraccionamiento y cobranza coactiva, entre otros.

Al respecto, solo en el año 2016 se enviaron 781,648 de estos documentos físicamente con lo cual al ser reemplazada por la notificación electrónica brindará una serie de beneficios al contribuyente como su recepción en cualquier momento del día en el Buzón SOL de acceso rápido y seguro, facilitando el seguimiento y control de sus obligaciones.

También se enviarán alertas al teléfono celular y/o a la cuenta de correo registrados en la ficha RUC del contribuyente, informando que tiene una notificación por revisar en su Buzón Electrónico. Adicionalmente, las notificaciones se podrán revisar desde su teléfono móvil (smartphone) accediendo al Buzón Electrónico, a través de la APP SUNAT.

Es importante indicar que con el objetivo de que el contribuyente reciba las alertas por celular y correo electrónico, sus datos de contacto registrados en el RUC deben mantenerse actualizados. Para actualizar la información solicitada, deberán ingresar al módulo SUNAT Operaciones en Línea (SOL), disponible en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), con su “Clave SOL” y dirigirse a “Mi RUC y otros registros”. El procedimiento es rápido y sencillo, puesto que se puede realizar desde la comodidad de su casa, oficina o centro de labores, las 24 horas del día.
Para obtener mayor información sobre el buzón y la notificación electrónica de actos administrativos, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas en los números 0-801-12-100 ó 315-0730 y solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente ubicados en todo el país.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 3 de octubre del 2017.
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