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                  Nota de Prensa N° 034-2018

SUNAT INTERVINO 1,997 KILOGRAMOS DE CLORHIDRATO DE COCAINA EN EL CALLAO

· Mercancía estaba acondicionada en interior de 140 barras de metal aleado.

Personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino 1,997 kilogramos de Clorhidrato de Cocaína, que había sido acondicionada en el interior de 140 barras de metal aleado que fue mezclado con la droga a fin de evitar los controles aduaneros.

La mercancía, que fue hallada en un depósito temporal ubicado en el Callao, tenía como destino Hong Kong e iba a ser transportada por vía marítima en cinco (05) bultos de madera en cuyo interior se encontraban las barras debidamente acondicionadas.

Ante este hallazgo el personal de SUNAT se comunicó de inmediato con el representante del Ministerio Público, quien solicitó la presencia de la Policía Nacional, en este caso de la Dirección Nacional Anti Drogas, cuyos efectivos  procedieron con la diligencia conforme a su competencia.

Esta acción operativa se realiza en el marco de las atribuciones conferidas a la SUNAT, salvaguardando la seguridad de la cadena logística y la facilitación del comercio internacional.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 22 de abril del 2018.
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