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Nota de Prensa N° 035-2019

SUNAT INTERVINO MAS DE 2,202 KILOGRAMOS DE CLORHIDRATO DE COCAINA 
 
Acción de control se realizó en nave que se encontraba en el Puerto del Callao
Más de 2 mil kilos de clorhidrato de cocaína fueron intervenidos en el Puerto del Callao por funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) en una nave de bandera extranjera procedente de Chile con destino a Bélgica.
Como resultado de una gestión de riesgo previa, personal de SUNAT inspeccionó contenedores en el interior de la nave detectando en uno de los contenedores maletines y bultos forrados en sacos de polipropileno.
Este hecho fue comunicado al representante del Ministerio Público de la Primera Fiscalía Provincial Especializada en Delitos de Tráfico Ilícito de Drogas del Callao, quien dispuso el inicio de las diligencias correspondientes, contando además con el apoyo del personal de la Policía Nacional del Perú.
Tras la revisión, se detectó un total de mil ochocientos cincuenta y un (1851) paquetes en forma de ladrillos, los mismos que al ser sometidos a las pruebas de campo a través del uso de reactivos, se determinó que se trataba de clorhidrato de cocaína con un peso total aproximado de 2,202.390 kilogramos.
La SUNAT continuará fortaleciendo sus controles aduaneros y la seguridad de la cadena logística por vía marítima, aérea, terrestre y fluvial en el cumplimiento de su función de prevención de los ilícitos aduaneros, que perjudican a los contribuyentes formales y afectan las operaciones de comercio exterior y nuestro crecimiento económico.
 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 24 de abril del 2019.
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