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Día Internacional de la Lucha contra el Uso Indebido y el Tráfico Ilícito 

SUNAT INTERVINO MÁS DE 4.5 TONELADAS DE DROGAS EN EL PRESENTE AÑO
La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) intervino más de 4.5 toneladas de estupefacientes en lo que va del presente año en acciones de control aduanero realizadas, informó la entidad al conmemorarse hoy el Día Internacional contra el Tráfico Ilícito y Abuso de Drogas. 

La principal intervención durante este periodo se efectuó en el Puerto del Callao, como resultado de la labor de inspección a cargo del personal del Programa de Buzos de la SUNAT quienes detectaron en el interior de una nave un contenedor con 2,202.39 kilogramos de clorhidrato de cocaína, hecho ocurrido el 24 de abril último. 

Otros cargamentos de clorhidrato de cocaína y de marihuana fueron hallados en el marco del control aduanero en el Callao, Tumbes, Puerto Maldonado y Tacna; en esta última ciudad fronteriza con Chile, el equipo del Programa de Canes Detectores de la SUNAT realizó un hallazgo de 53.26 kilogramos de clorhidrato de cocaína en una carga de artesanías que pretendían ser exportadas del país. 

Entre los años 2017 y 2018 la SUNAT ha intervenido más de 13 toneladas de estupefacientes, resultados obtenidos por la permanente capacitación que reciben los oficiales de aduanas y la intensificación de los controles en fronteras, puertos, aeropuertos y depósitos temporales a nivel nacional, a través del uso de la información mediante la gestión del riesgo. 

Los hallazgos de droga fueron comunicados de inmediato a los representantes del Ministerio Público, quienes dispusieron el inicio de las investigaciones en coordinación con la Policía Nacional del Perú, cumpliendo la SUNAT de esta manera, con las funciones encomendadas en la lucha contra el tráfico ilícito de mercancías y el control de productos e insumos derivados al narcotráfico o elaboración de drogas ilegales.
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