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Nota de Prensa N° 025-2019
En depósito temporal

SUNAT INTERVIENE LOTE DE RÉPLICAS DE PISTOLAS VALORIZADAS EN MÁS DE 

80 MIL SOLES
En el marco de las acciones de control permanente que se realizan en todo el país, personal aduanero de la Intendencia de Aduana Aérea y Postal de la SUNAT detectó, en un depósito temporal, un lote de réplicas de pistolas cuya importación se encuentra prohibida en nuestro país. Cabe precisar que el valor comercial de las armas superaba los 80 mil soles.
El hallazgo se produjo durante la verificación de los envíos postales que ingresan al país, detectando cuatro (04) cajas conteniendo noventa y ocho (98) réplicas de pistolas modelo Glock 17, que incluso contaban con cacerinas. Este tipo de mercancías no se pueden distribuir ni comercializar. 
El representante de la Fiscalía Provincial Penal Especializada en Delitos Aduaneros del distrito judicial del Cono Norte de Lima, luego de recibir la confirmación por parte de la Superintendencia Nacional de Control de Servicios de Seguridad, Armas, Municiones y Explosivos de Uso Civil (SUCAMEC), respecto a que se trataban de réplicas de pistolas de importación prohibida, dispuso su incautación y el inicio de las investigaciones respectivas.

La SUNAT continuará fortaleciendo sus controles aduaneros y la seguridad de la cadena logística por vía terrestre, aérea, marítima y fluvial en el cumplimiento de su función de prevención de los ilícitos aduaneros, que perjudican a los contribuyentes formales y afectan las operaciones de comercio exterior y nuestro crecimiento económico.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, martes 26 de marzo del 2019.
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