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Nota de Prensa N° 097-2019
Vigente a partir de noviembre
LA SUNAT SIMPLIFICA DECLARACIÓN Y PAGO DEL IMPUESTO SELECTIVO AL CONSUMO

Con la finalidad de simplificar la declaración y pago del Impuesto Selectivo al Consumo (ISC) y facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes afectos al referido impuesto, la SUNAT aprobó una nueva versión del PDT N° 615, la misma que considera información detallada y ordenada que contribuye a optimizar la gestión de la información de este impuesto.

Según la Resolución de Superintendencia N° 217-2019/SUNAT, publicada en el diario oficial, esta nueva versión estará a disposición de los interesados a partir de noviembre de 2019 en el portal institucional (www.sunat.gob.pe). Además, se facilitará la obtención del indicado PDT a través de las dependencias a nivel nacional.
Cabe resaltar que esta nueva versión del PDT N° 615 deberá ser utilizada a partir del 1 de noviembre de 2019 independientemente del periodo al que corresponda la declaración, incluso si se trata de declaraciones rectificatorias. 

Finalmente, es necesario precisar que de no pagarse el impuesto declarado en el PDT N° 615, el pago se puede efectuar utilizando el Formulario N° 1662, utilizando los códigos de tributo aplicables a partir del periodo tributario octubre del 2019, señalados en el Anexo que forma parte de la Resolución de Superintendencia.
Para obtener información sobre el PDT N° 615 lo invitamos a ingresar a www.sunat.gob.pe o comunicarse al (01) 3150730 (desde teléfonos celulares) o *4000 (desde celulares Claro, Entel y Movistar) y desde teléfonos fijos al 0801-12-100.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, jueves 31 de octubre del 2019.
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