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Nota de Prensa N° 047
Tras culminar riguroso proceso de selección

SUNAT DESIGNÓ A NUEVO ADMINISTRADOR PROVISIONAL DEL SPORT BOYS

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) designó hoy al Sr. Alfredo Antonio Matayoshi Okama como nuevo administrador provisional del club Sport Boys Association, luego de culminar el proceso de selección en el marco de la Ley N° 31279, que regula el procedimiento concursal de apoyo a la actividad deportiva futbolística.

Con la designación, quedó habilitado para registrar su inscripción como administrador del club rosado ante los Registros Públicos e iniciar su gestión al mando de la institución deportiva.

Para este proceso de selección, realizado por la División de Procesos de Recuperación de la Deuda de la Gerencia de Control y Recuperación de la Deuda de la SUNAT, se inscribieron 9 postulantes, entre personas naturales y jurídicas, interesadas en la administración.

Uno de los principales criterios que se tomó en cuenta para la elección fue que los postulantes no hubieran ejercido ese cargo con anterioridad en un club de fútbol.

Esta designación está sustentada en la Ley N° 31279, que regula el procedimiento concursal de apoyo a la actividad deportiva futbolística en el Perú, vigente desde mediados del 2021 y que faculta a la SUNAT a seleccionar un administrador provisional.

Cabe indicar que la citada ley dejó en suspenso, de manera provisional, los procedimientos concursales de los clubes de fútbol profesional sometidos bajo proceso especial u ordinario.

Al culminar el proceso de selección del nuevo administrador, se garantiza la operatividad del club chalaco en cumplimiento de la normatividad vigente, lo que permitirá, además, continuar con su gestión deportiva.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 27 de julio del 2022.
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