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Nota de Prensa n.° 056
SUNAT INICIÓ ACCIONES DE CONTROL EN MEGACONCIERTOS QUE SE REALIZAN 
EN TODO EL PAÍS
· De la emisión de comprobantes de pago y comercialización de alimentos, bebidas y artículos promocionales.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) retomará las acciones de control y verificación del cumplimiento de obligaciones tributarias en los eventos masivos como los megaconciertos, que actualmente se organizan en todo el país. 
Como parte de los controles se verificará la venta de bebidas, alimentos y artículos promocionales (conocidos como merchandising) de los establecimientos que operen dentro del local donde se realiza el espectáculo, a fin de proyectar los ingresos que deben declarar. Además, se controlará la correcta emisión de comprobantes de pago a todos los clientes.  

Asimismo, verificará el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los promotores de los conciertos (organizadores) respecto de la cantidad de boletos vendidos y las ganancias registradas.

Estas acciones ya se iniciaron en los conciertos que realizó, recientemente, la banda Coldplay en nuestro país, donde se verificó a los 28 establecimientos que vendieron bebidas, alimentos y merchandising dentro del recinto donde se efectuaron los espectáculos, detectando un ingreso promedio de más de 600 mil soles durante las dos fechas, los cuales deberán ser declarados oportunamente por los contribuyentes.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, sábado 17 de setiembre del 2022.
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