
INVITACIÓN A PRESENTAR OFERTAS
(Comparación de Precios)

REPÚBLICA DEL PERÚ
SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADUANAS Y DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA (SUNAT)
Unidad Ejecutora “Mejoramiento del Sistema de Información de la SUNAT”
 Contrato de Préstamo BID Nº 4725/OC-PE

El Gobierno del Perú ha suscrito un préstamo con el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y se propone utilizar una parte de los fondos para contratar el siguiente servicio por Comparación de Precios:

“CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO PARA LA EVALUACIÓN, MEJORA DE DISEÑO E IMPLEMENTACIÓN DE LOS MICROSITIOS DE LA SUNAT”
 
Se requiere contratar un servicio basado en experiencia usuario (UX) para el diagnóstico situacional que permita evaluar y proponer mejoras de diseño y usabilidad; así como su implementación y puesta en producción de cinco (5) micrositios web de la SUNAT, garantizando su permanencia en el tiempo con el propósito de mejorar la calidad y el nivel de satisfacción de nuestro público objetivo.

Con este servicio se busca modernizar los actuales micrositios web, que permitan al ciudadano acceder a la información actualizada desde cualquier dispositivo, modernizándolos e integrando los procesos y sistemas de tributos internos y aduanas.

El plazo estimado del servicio es de hasta 255 días calendario, de acuerdo con los Términos de Referencia adjuntos.
 
La SUNAT invita a los proveedores que cuenten con experiencia en el objeto del servicio indicado a presentar su oferta al correo electrónico: proyectobid4@sunat.gob.pe con copia a: svaldivia@proyectobid3.com. Para ello encontrarán los lineamientos del proceso en el siguiente link: https://www.sunat.gob.pe/cuentassunat/adquisiciones/contratosBID/cprestamo_bid_4725-aga.htm

Los proveedores serán seleccionados conforme a los procedimientos indicados en las “Políticas para la Adquisición de Bienes y Obras Financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo” GN-2349-15 y podrán participar en ella todos los proveedores de países de origen que sean elegibles, según se especifica en dichas políticas. 

Las ofertas, con los formularios debidamente llenados deberán ser enviadas vía correo electrónico a la dirección: proyectobid4@sunat.gob.pe con copia a: svaldivia@proyectobid3.com, a más tardar el día 26 de febrero de 2025.

Es importante indicar en el asunto del correo electrónico la descripción del proceso a presentarse: “Comparación de Precios N°001-2025-SUNAT/BID-3”.
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