Proyecto Mejoramiento de los Servicios de Recaudación Tributaria y Aduanera a través de la Transformación Digital
Contrato de Préstamo N° 4725/OC-PE
“ADQUISICIÓN DE EQUIPOS MÓVILES DE RAYOS X PARA BULTOS Y EQUIPAJE, PARA LA EJECUCIÓN DE ACCIONES DE CONTROL ADUANERO A NIVEL NACIONAL”
LPI N° 005-2024-SUNAT/BID 3

Reunión Informativa el día 22 de julio de 2024 a las 11:00 horas. Las empresas interesadas en asistir a la reunión informativa pueden solicitar el enlace al correo electrónico proyectobid4@sunat.gob.pe / fgamarra@proyectobid3.com 

Fecha de Presentación de Consultas: hasta el 30 de julio de 2024 hasta las 23:59 horas a la dirección electrónica: proyectobid4@sunat.gob.pe. / fgamarra@proyectobid3.com

FECHA INICIAL

Fecha de Presentación de Ofertas: hasta el 02 de setiembre de 2024 hasta las 11:00 horas a la dirección electrónica: proyectobid4@sunat.gob.pe. La presentación de ofertas será presencial. 

Fecha de Apertura de Ofertas: hasta el 02 de setiembre de 2024 hasta las 11:30 horas. La apertura de ofertas será presencial.


FECHA ACTUAL

Fecha de Presentación de Ofertas: hasta el 09 de setiembre de 2024 hasta las 11:00 horas a la dirección electrónica: proyectobid4@sunat.gob.pe / fgamarra@proyectobid3.com. La presentación de ofertas será virtual. (AMPLIACIÓN DE PLAZO).

Fecha de Apertura de Ofertas: hasta el 09 de setiembre hasta las 11:30 horas. La apertura de ofertas será virtual. (AMPLIACIÓN DE PLAZO).


