EVOLUCION DEL COMERCIO EXTERIOR DICIEMBRE 2008
Intercambio Comercial

El acumulado enero-diciembre el intercambio comercial alcanzó los US$ 60 881 millones, registrando una tasa de crecimiento de 25,5% respecto del año 2007.


 Exportaciones

En términos acumulados, durante el año 2008 las exportaciones sumaron US$ 31 009 millones, registrando un crecimiento de 10,3% respecto del año 2007, siendo las exportaciones no tradicionales, las más dinámicas al expandirse 19,8%, superando a las exportaciones tradicionales que registraron un crecimiento de 7,2%.

La caída de las cotizaciones internacionales de las materias primas, derivado de una menor demanda mundial, afectó a las exportaciones peruanas y por tercer mes consecutivo mostraron un comportamiento negativo.

En términos acumulados, en el año 2008, las exportaciones tradicionales sumaron US$ 23 265 millones logrando un incremento de 7,2%, sustentado en el resultado favorable de todos sus componentes: productos agrícolas (49,0%), productos pesqueros (23,0%), petróleos y derivados (16,3%) y minerales (3,6%). 

En el acumulado enero-diciembre de 2008, las exportaciones no tradicionales sumaron US$ 7 567 millones y registraron una tasa de crecimiento del 19,8%, destacando el dinamismo en las ventas del sector metal-mecánico (49,0%), químico (29,2%), agropecuario (26,5%), pesquero (24,3%) y textil (16,7%).

En el período enero-diciembre del 2008, Estados Unidos sigue liderando la lista de principales destinos de las exportaciones peruanas con una participación del 19% del total. Luego, se ubican China, Suiza, Canadá, Japón. 

Importaciones

Las importaciones acumuladas en el período enero-diciembre de 2008 sumaron US$ 29 872 millones, lo cual representa un incremento de 46,3% respecto de similar período del año anterior. Todos los componentes registraron incrementos significativos, destacando las importaciones de bienes de capital y materiales de construcción (59,2%), seguido por los bienes de consumo (42,7%) y por las materias primas y productos intermedios (39,9%).

Por su parte, en el período enero-diciembre las importaciones de bienes de consumo totalizaron US$ 4 668 millones, monto que representa un incremento del 42,7% respecto de similar período del 2007.

En el acumulado enero-diciembre de 2008 las importaciones de materias primas y productos intermedios sumaron US$ 15 236 millones, registrando un incremento de 39,9% respecto de similar período del 2007. 



En el período enero-diciembre de 2008, Estados Unidos se mantuvo como el principal proveedor de bienes al mercado nacional con una participación del 19% sobre el total importado, seguido por China (14%), Brasil (8%), Ecuador (6%) y Argentina (5%), entre otros. 
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