

PRESENTACIÓN



En un contexto de menor ritmo de crecimiento de la economía mundial, el intercambio comercial del Perú con el resto del mundo tuvo una ligera recuperación durante el año 2016.  

En este año las exportaciones tuvieron una leve recuperación, siendo los sectores tradicionales como minero y agrícolas, los que tuvieron un aumento en relación al año pasado, y los que sufrieron una contracción son los sectores pesca, petróleo y gas natural. Las importaciones también tuvieron una caída al registrar una evolución negativa en todos sus principales rubros. 

Debido a que el comercio exterior participa cada vez más en la actividad económica del país, resulta imprescindible contar con información estadística oportuna y confiable, con la finalidad de proporcionar adecuados elementos para el análisis y toma de decisiones. Por ello, a través de su Portal, la SUNAT pone a disposición de los diversos agentes económicos el “Anuario Estadístico de Comercio Exterior 2016”.

El documento está subdividido en dos partes. La primera comprende los aspectos metodológicos, comentarios sobre el comportamiento del comercio exterior de bienes, así como las estadísticas agregadas; mientras que la segunda está referida al cuerpo del documento, donde se desagregan las estadísticas de los regímenes de importación para el consumo y exportación definitiva.

Con la presentación del “Anuario Estadístico de Comercio Exterior 2016”, la SUNAT espera que este documento se convierta en un documento de consulta permanente.
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