ASPECTOS METODOLÓGICOS
A continuación se detallan los principales elementos que se deben tomar en cuenta para interpretar correctamente la información presentada en los Boletines de Comercio Exterior.

A. Información Básica
Las estadísticas de Comercio Exterior son elaboradas sobre la base del procesamiento automatizado de la información que se genera a partir de la Declaración Aduanera de Mercancía (DAM) registrada por la SUNAT.

B. Cobertura de la Información
Cabe resaltar que la información referida a importaciones para el consumo y exportaciones definitivas y los regímenes no definitivos cuenta con una cobertura a nivel nacional. En lo referente al ámbito geográfico, la presente publicación comprende a las Intendencias de las Aduanas de Lima Metropolitana y Provincias.

C. Sistema Comercial
Se utiliza el Sistema Comercial Especial, es decir la información se registran sólo a la zona de libre circulación, excluyendo las zonas francas.
D. Regímenes Aduaneros.

Se consideran los regímenes de:

Importación, que comprende importación para consumo y Admisión temporal para reexportación en el mismo estado.  

Exportación, que comprende exportación definitiva y exportación temporal para la reimportación en el mismo estado.

Perfeccionamiento, que comprende admisión temporal para perfeccionamiento activo, exportación temporal para perfeccionamiento pasivo, DRAWBACK y reposición de mercancías con franquicia arancelaria.   
Depósito aduanero  
Tránsito, que comprende los regímenes de tránsito aduanero y transbordo. 
Otros regímenes aduaneros especiales o excepción, que comprenden los importación  y exportación Courier, importación y exportación simplificada y exporta fácil.     

E. Clasificación de Mercancías
Se ha empleado la clasificación elaborada basada en la Nomenclatura del Sistema Armonizado de Designación y Codificación de Mercancías (S.A.) y de la Nomenclatura Común para los países miembros del Grupo Andino (NANDINA), basada en la V recomendación de Enmienda del Comité de Nomenclatura de la OMA.

F. Instancia de Registro
Para el caso de las importaciones para consumo, el momento de registro corresponde a la fecha de numeración de la DAM. En el caso de las exportaciones definitivas, el momento de registro es la fecha de embarque de las mercancías y debidamente regularizadas.

Para los casos de los regímenes no definitivos se consideran las fechas de numeración de la Declaración Aduanera de Mercancías.
La información en las bases de datos es dinámica y se actualiza periódicamente, por lo tanto, la publicación de los mismos corresponde a la data obtenida en la fecha de proceso.     
G. Valores
Los valores consignados para las exportaciones se refieren a precios FOB (libre a bordo) en el puerto lugar de embarque de las mercancías.

En el caso del régimen de importación para el consumo, los valores se refieren a precios CIF que incluyen la valoración aduanera de bienes más el flete, seguros y otros gastos incurridos cuando se traen las mercancías desde el lugar de embarque en el extranjero, hasta el lugar de nacionalización en el Perú.

Los valores consignados en monedas distintas al dólar norteamericano son convertidos a la moneda estadounidense, según el tipo de cambio promedio ponderado de venta, publicado por la Superintendencia de Banca y Seguros, vigente a la fecha de numeración de la declaración para importar y para la exportación la fecha que consigna el término de embarque.

Los valores (FOB, CIF, Peso Neto y Bruto) de las exportaciones definitivas e importaciones para consumo globales están expresados en miles de dólares  y en toneladas respectivamente. 
Los valores (FOB, CIF, Peso Neto y Bruto) en los regímenes no definitivos y los regímenes especiales o de excepción se expresan dólares y kilogramos respectivamente. 
Respecto de los criterios de valoración adoptados por la SUNAT, con la aplicación plena del Acuerdo de Valoración de la Organización Mundial del Comercio, el valor en Aduana se establece de acuerdo al valor de las transacciones de las mercancías importadas.

H. País de Origen y País de Destino

En el régimen de importación se registra el país de origen y en el de exportación el país de destino.

I. Definiciones

Importación para consumo

Régimen aduanero que permite el ingreso de mercancías al territorio aduanero para su consumo, luego del pago o garantía según corresponda de los derechos arancelarios y demás impuestos aplicables.   

Admisión Temporal para Reexportación  en el mismo Estado

Permite el ingreso al territorio aduanero de ciertas mercancías extranjeras con la suspensión del pago de los derechos arancelarios y demás impuestos aplicables a la importación para el consumo y recargos de corresponder, siempre que sean identificables y estén destinadas a cumplir un fin determinado en un lugar específico para ser reexportadas en un plazo  determinado  sin experimentar modificación alguna.
Exportación definitiva
Régimen aduanero que permite la salida del territorio aduanero de las mercancías nacionales o nacionalizadas para uso o consumo definitivo en el exterior.

Exportación Temporal para reimportación en el Mismo Estado

Permite la salida temporal del territorio aduanero de mercancías nacionales o nacionalizadas con la finalidad de reimportarlas en un plazo determinado, sin haber experimentado modificación alguna, con excepción del deterioro normal por su uso.

Admisión Temporal para Perfeccionamiento Activo

Permite el ingreso al territorio aduanero de ciertas mercancías extranjeras con la suspensión del pago de los derechos arancelarios y demás impuestos aplicables a la importación para el consumo y recargos de corresponder, con el fin de ser exportadas dentro de un plazo determinado, luego de haber sido sometidas a una operación de perfeccionamiento, bajo la forma de productos compensadores.

Exportación Temporal para Perfeccionamiento Pasivo

Permite la salida temporal del territorio aduanero de mercancías nacionales o nacionalizadas para su transformación, elaboración o reparación y luego reimportarlas como productos compensadores en un plazo determinado.

Drawback

Permite como consecuencia de la exportación de mercancías, obtener la restitución total o parcial de los derechos arancelarios, que hayan gravado la importación para el consumo de las mercancías contenidas en los bienes exportados o consumidos durante su producción.
Reposición de Mercancías con Franquicia Arancelaria

Permite la importación para el consumo de mercancías equivalentes a las que habiendo sido nacionalizadas, han sido utilizadas para obtener las mercancías exportadas previamente con carácter definitivo, sin el pago de los derechos arancelarios y demás impuestos aplicables a la importación para el consumo.
Depósito Aduanero

Régimen aduanero que permite que la mercancías que llegan al territorio aduanero, puedan ser almacenados en un depósito aduanero por un periodo determinado sin el pago de los derechos y demás impuestos, siempre que no hayan sido solicitados a ningún régimen aduanero ni se encuentran en situación de abandono.

Transito Aduanero

Régimen aduanero que permite que las mercancías provenientes del exterior que no hayan sido destinadas sean transportadas bajo control aduaneros de una aduana a otra dentro del territorio nacional o con destino al exterior, con suspensión del pago de los derechos arancelarios y demás tributos aplicables a la importación para consumo.
Transbordo

Régimen aduanero que permite que la transferencia mercancías, las que son descargadas del medio de transporte utilizado para el arribo al territorio aduanero y cargadas en el medio de transporte utilizado para la salida del territorio aduanero.
Exportación Courier

Salida de envíos de entrega rápida transportados por empresas del servicio de entrega rápida, también denominados "Courier”; se rige por su Reglamento.
Importación Courier

Ingreso de envíos de entrega rápida transportados por empresas del servicio de entrega rápida, también denominados "Courier”; se rige por su Reglamento.
Exportación Simplificada
Facilitar  el  despacho  para la exportación  definitiva de  mercancías  con o  sin  la intervención de un despachador de aduana que, por su cantidad, calidad, especie, uso, origen o valor, y sin fines comerciales o si los tuviera no son significativos para la economía del país.
Importación Simplificada 

Las mercancías sin fines comerciales destinadas a personas naturales y cuyo valor FOB no exceda de un mil  y  00/00  dólares  de  los  Estados  Unidos  de  América  (US $ 1 000,00) se someten al Régimen Simplificado de Importación.
Régimen  Simplificado de Exportación - Exporta Fácil 

Es un mecanismo promotor de exportaciones diseñado principalmente para el micro y pequeño empresario, mediante el cual podrá acceder a mercados internacionales.
País de origen 
En el régimen de importación para consumo, se registra el país de origen, es decir país donde se ha elaborado, manufacturado la mercancía. 
País de destino
En el régimen de exportación definitiva, se registra el país donde en definitiva se entregarán las mercancías, es decir el último destino conocido.      
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