CRONOGRAMA
A continuación se señala las próximas actividades a realizar a fin de garantizar la implementación de la transmisión electrónica bajo el nuevo proceso despacho aduanero y el  nuevo esquema y nuevo formato de transmisión (WebService y XML) correspondiente a las siguientes transacciones:

· Numeración de DUA de importación a consumo, de admisión temporal para perfeccionamiento activo, de admisión temporal para reexportación  en el mismo estado y de depósito.

· Rectificación electrónica de DUA de importación a consumo, de admisión temporal para perfeccionamiento activo, de admisión temporal para reexportación en el mismo estado y de depósito.

· Regularización de DUA urgente/anticipado de importación a consumo, de admisión temporal para perfeccionamiento activo, de admisión temporal para reexportación en el mismo estado y de depósito.

	ACTIVIDAD
	FECHA PROGRAMADA

	· Envío de datos para iniciar las pruebas al correo nsigadingreso@sunat.gob.pe  (Dirección IP de salida a Internet, RUC de la empresa y datos del contacto de la empresa).
· Tener listos los aplicativos y participar en el período de pruebas de validación de esquemas de transmisión (XSD)
· Asistencia a Tercer Taller Técnico sobre transmisión bajo nuevo esquema y formato (WebService y XML).
· Pruebas de validación de reglas de negocio de DUA (XML)


	Del 15 al 23 de Oct. 2009

Del 19 de Oct. al 19 de Nov. 2009

21 Oct.. 2009

Del 20 Nov. Al 20 de Dic.


