ANEXO Nº 1

CONCEPTOS GENERALES, DESCRIPCIÓN DE TABLA N°1

SCANNER

Periférico diseñado para registrar caracteres escritos, o gráficos en forma de fotografías o dibujos impresos en una hoja de papel facilitando su introducción en la computadora convirtiéndolos en información binaria comprensible para ésta. El funcionamiento es similar al de una fotocopiadora. Para mejorar el funcionamiento del sistema informático cuando se están registrando textos, los escanner se asocian a un tipo de software especialmente diseñado para el manejo de este tipo de información en código binario llamados OCR (Reconocimiento Óptico de caracteres), que permiten reconocer e interpretar los caracteres detectados por el escáner en forma de una matriz de puntos e identificar y determinar qué caracteres son los que el subsistema está leyendo. Tipos de Escanner:

De sobremesa o planos: Es más versátil. Es utilizado para escannear páginas de un libro sin tener que desprenderlas, Generalmente lucen como fotocopiadoras pequeñas ideales para un escritorio, y se utilizan para los objetos planos. 

De mano: Son los "portátiles", en la actualidad están casi inutilizados por las limitaciones que presentan en cuanto al tamaño del original a escannear (generalmente puede ser tan largo como se quiera, pero solo de 10 cm. de ancho máximo) y su baja velocidad, así como a la carencia de color en los modelos más económicos. Es utilizado para copiar imágenes pequeñas como firmas, logotipos y fotografías, además es eficaz para escannear rápidamente fotos de libros encuadernados, artículos periodísticos, facturas y toda clase de pequeñas imágenes.

De rodillo: Se basan en un sistema muy similar al los aparatos de fax. Este sistema implica que los originales sean hojas sueltas, lo que limita mucho su uso al no poder escannear libros encuadernados sin realizar antes una fotocopia (o arrancar las páginas), salvo en modelos peculiares que permite separar el cabezal de lectura y usarlo como si fuera un escanner de mano. 

Para transparencias: Poseen una mayor resolución que las anteriores, pueden digitalizar transparencias desarrollando un trabajo de muy buena calidad. Son  utilizados en empresas donde utilizan el formato de diapositiva y transparencia para sus impresiones. 
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