ANEXO Nº 2

DEFINICIONES TÉCNICAS

TARJETAS CONTROLADORAS 
Controladoras de unidades de disco duro y disquetes se encargan de transferir datos a las unidades de disco. Hay diferentes tipos de controladoras de disco duro, siendo las más habituales los computadores de tipo IDE. Otros llamados SCSI. 

SCSI: Significa SMALL COMPUTER SYSTEMS INTERFACE (Interfaz de Sistemas Pequeños de Computo). Esta interfaz se utiliza para conectar varios periféricos a una computadora, alojando hasta ocho diferentes tipos (Id0 a Id7) para conectarse a un adaptador anfitrión SCSI de la PC. SCSI es el único modo de conectar varios dispositivos de entrada y salida (Por ejemplo: Scanner, Plotters, Discos duros, Unidad de CD-ROM, Impresoras, Cámaras de vídeo y unidades de respaldo con cinta) a la PC de un modo consistente.

IDE: Las controladoras IDE son las más habituales, también son las más baratas. Suelen venir integradas en la board principal, aunque se pueden adquirir otras controladores IDE si queremos ampliar sus posibilidades. Permiten la instalación de hasta cuatro unidades, que pueden ser discos duros, una unidad de CD-ROM, discos removibles.
