“MODIFICAN RESOLUCIÓN DE SUPERINTENDENCIA NACIONAL 

ADJUNTA DE ADUANAS Nº 617-2008/SUNAT/A” 

RESOLUCIÓN DE SUPERINTENDENCIA NACIONAL

NACIONAL ADJUNTA DE ADUANAS

N° 017-2009/SUNAT/A
     Lima, 20 de enero de 2009

     CONSIDERANDO:

      Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 617-2008/SUNAT/A, publicada el 07.01.2009, se modificó el Procedimiento de Vehículos para Turismo INTA-PG.16 (V.2) a fin de sustituir, entre otros aspectos, el formato del Certificado de Internación Temporal y el distintivo utilizados en la importación temporal de vehículos al amparo del Decreto Supremo N° 015-87-ICTI/TUR;
      Que el Artículo 7° de la citada Resolución establece que ésta entrará en vigencia a los quince (15) días calendario, contados a partir de su publicación en el diario oficial El Peruano; no obstante, a efectos de culminar satisfactoriamente el proceso de implementación informático del Módulo Vehículos para Turismo y  proveer a las intendencias de aduana del material logístico necesario para la aplicación de las modificaciones realizadas, es necesario prorrogar la vigencia de la misma;

      De conformidad a las facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia N° 122-2003/SUNAT y a lo dispuesto en el inciso f) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Decreto Supremo N° 115-2002-PCM.

      SE RESUELVE:

      Artículo Único.- Modificación del Artículo 7° de la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 617-2008/SUNAT/A

      Modifíquese el Artículo 7° de la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 617-2008/SUNAT/A por el siguiente texto:

      “Artículo 7º.- La presente resolución entrará en vigencia a los treinta (30) días calendario, contados a partir de su publicación en el diario oficial El Peruano.”
          Regístrese, comuníquese y publíquese.
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