RIN: 000 ADT /2000-001608

09/06/2000      

CONSIDERANDO:

Que, con Resolución de Intendencia Nacional Nº 001059, publicada el 19.SET.99. y Resolución de Intendencia Nacional Nº 001071, publicada el 23.SET.99, se aprueban entre otros, el Procedimiento de Donaciones INTA-PE.01.02, el Procedimiento de Beneficio Tributario: Sector Agrario y Discapacitados INTA-PE.01.03 y el Procedimiento Beneficio Tributario: Hidrocarburos INTA.PE.01.04, así como, el Procedimiento de Beneficios Tributarios: Educación INTA-PE.01.05, respectivamente, adecuados al Sistema de la Calidad de Aduanas;

Que, los procedimientos documentados basados en los principios de buena fe y de presunción de veracidad, tienen como finalidad profundizar la simplificación y agilización de los trámites aduaneros, así como recoger las disposiciones dictadas por los órganos competentes externos, estableciéndose en ese sentido, medidas que permitan una revisión continua de los mismos y que aseguren su aplicación efectiva;

Que, habiéndose aprobado con Resolución de Intendencia Nacional de Aduanas Nº 000 ADT/2000-000750, publicada el 22.MAR.2000, los documentos aduaneros denominados “DECLARACION UNICA DE ADUANAS” – (DUA) y “ORDEN DE EMBARQUE” con sus  correspondientes instructivos, es necesario adecuar los referidos Procedimientos, a la nueva estructura de la precitada Declaración Unica De Aduanas - DUA, a efecto de su aplicación.

En uso de las facultades establecidas por la Ley Orgánica y Estatuto de la Superintendencia Nacional de Aduanas aprobados por Decreto Ley Nº 26020 y Resolución de Superintendencia de Aduanas Nº 1223-99 modificada por Resolución de Superintendencia de Aduanas Nº 320-2000, respectivamente, y estando a la delegación de facultades contenidas en la Resolución de Superintendencia de Aduanas Nº 001322 del 16.DIC.99.

SE RESUELVE:

Artículo Primero.- Modifíquese el Procedimiento de “Donaciones” INTA-PE.01.02 (v.1), conforme se detalla a continuación:

V. BASE LEGAL
· Agregar en orden cronológico lo siguiente:

· Norma que dispone la fortificación con hierro de la harina de trigo de producción nacional, importada o donada, aprobada con D.S. Nº 004-96-SA del 26.08.96 y su Reglamento aprobado con R.M. Nº 349-SA/DM del 06.08.97.

· Norma que exige la presentación de Certificado Sanitario del país de origen para el despacho de importación de donaciones de vestido y calzado usado, aprobado con D.S. Nº 086-98-EF del 25.08.98.

· Norma que excluye a los Alimentos y Bebidas donados, de la presentación de Registro Sanitario, aprobado con D.S. Nº 007-98-SD del 25.09.98.

· Actualizar modificación del siguiente dispositivo legal:

· Tabla de Sanciones aplicables a las infracciones previstas en la Ley General de Aduanas, aprobada con Decreto Supremo Nº 122-96-EF de 24.12.96, modificada por Decreto Supremo Nº 027-2000-EF de 27.03.2000  y  Decreto Supremo Nº 050-2000-EF de 25.05.2000.

VI. NORMAS GENERALES

· Sustituir el texto del numeral 3. por el siguiente:

Para acogerse al beneficio tributario señalado en los numerales precedentes, el consignatario de la mercancía debe presentar ante ADUANAS, de acuerdo al código liberatorio que le corresponda según Anexo adjunto, lo siguiente:

· Copia autenticada de la Resolución de aceptación o aprobación de la donación del Sector Competente, o por delegación, de la Oficina de Cooperación Técnica o Presupuesto o las que hagan sus veces; o 

· Copia simple de la Resolución Suprema. En los casos que la Resolución Suprema hubiere sido publicada en el Diario Oficial “El Peruano” a la fecha del despacho, o a la fecha de regularización del mismo, el consignatario puede presentar una fotocopia de dicha publicación.

De no contar con dicha documentación, el usuario tiene la opción de presentar garantía hasta obtener la Resolución respectiva.

· Sustituir el texto del numeral 8, por el siguiente:

Los alimentos y bebidas donados para fines benéficos provenientes del exterior, no están sujetos a la presentación del Registro Sanitario, debiendo adjuntar Declaración Jurada del consignatario indicando la fecha de vencimiento de cada producto.

VII. DESCRIPCION

A. DESPACHO CON RESOLUCION AUTORIZANTE

· Sustituir el texto del primer párrafo del numeral 1, por el siguiente:

El Agente de Aduana o Despachador Oficial solicita la destinación aduanera del Régimen de Importación mediante transmisión por vía electrónica, e indica en la casilla Nº 7.25 de la DUA-Importación (A, A1) el código liberatorio correspondiente, según Anexo adjunto, asimismo en la casilla Nº 7.37 señala el número y fecha de la Resolución de aceptación o aprobación de la donación.

B. DESPACHO SIN RESOLUCION AUTORIZANTE

· Sustituir el texto del primer párrafo del numeral 2, por el siguiente:

El Agente de Aduana o Despachador Oficial solicita la destinación aduanera del Régimen de Importación mediante transmisión por vía electrónica, e indica en la casilla Nº 7.37 de la DUA-Importación, el número, fecha de presentación del expediente y nombre del Sector ante quien se solicitó la Resolución de aceptación o aprobación de la donación.

· Insertar como numeral correlativo el siguiente texto:

Mediante expediente  presentado ante el Area de Trámite Documentario de la Intendencia de Aduana de despacho, el Agente de Aduana o Despachador Oficial, solicita el afianzamiento de los derechos correspondientes a las mercancías donadas solicitadas a consumo, de conformidad con lo dispuesto en el procedimiento Garantías de Aduanas Operativas INRA-PE.06. 

· Sustituir el texto del numeral 3, por el siguiente:

El personal asignado por el Jefe del Area, encargado de la recepción de documentos, emite la G.E.D. respectiva en la cual consta la notificación al usuario para que el mismo regularice el despacho dentro de los quince (15) días útiles siguientes de su recepción.

· Sustituir el texto del numeral 4, por el siguiente:

El Especialista en Aduanas verifica la Declaración de acuerdo a lo establecido en el procedimiento general o específico de importación, según corresponda. De ser conforme ingresa su diligencia en el SIGAD y remite los actuados al personal encargado para la distribución correspondiente. 

· Sustituir el texto del numeral 9, por el siguiente:

Para efecto de la regularización del despacho, el Agente de Aduana, Despachador Oficial o Representante Legal, mediante expediente presentado ante el Area de Trámite Documentario adjunta copia autenticada o copia simple de la Resolución autorizante, de acuerdo a lo especificado en el numeral 3. del rubro VI. precedente, e indicando el código liberatorio que le corresponde.

· Sustituir el texto del numeral 10, por el siguiente:

El Especialista en Aduanas procede a regularizar la Declaración en el SIGAD, consignando en la casilla 7.25 el código liberatorio respectivo y, generando la nueva liquidación.

· Adecuar numeración a partir de numeral 3.

ANEXO

Documentos Sustentatorios según Código Liberatorio

· Eliminar código 2006 y su correspondiente beneficiario

Artículo Segundo.- Modifíquese el Procedimiento de Beneficio Tributario: Sector Agrario y Discapacitados INTA-PE.01.03 (v.1), conforme se detalla a continuación:

V. BASE LEGAL

· Actualizar modificación del siguiente dispositivo legal:

· Tabla de Sanciones aplicables a las infracciones previstas en la Ley General de Aduanas, aprobada con Decreto Supremo Nº 122-96-EF de 24.12.96, modificada por Decreto Supremo Nº 027-2000-EF de 27.03.2000  y  Decreto Supremo Nº 050-2000-EF de 25.05.2000.

VII. DESCRIPCION

· Modificar, en el literal A: numeral 5 inciso c),  en el literal B: numeral 3 segundo párrafo y numeral 7 inciso c) y en el literal C: numeral 1 inciso a)  e  inciso b):

Donde Dice: DUI

Debe Decir : DUA – Importación

VII. A. SECTOR AGRARIO

· Sustituir el primer párrafo del numeral 1, por el siguiente:

El Agente de Aduana o Despachador Oficial solicita la destinación aduanera del Régimen de Importación mediante transmisión por vía electrónica, debiendo indicar en la casilla 7.24 de la DUA – Importación (A, A1) el TPN Nº 146, y en la casilla 7.37 consignar: “D.S. Nº 123-97-EF”. Asimismo, cuando la descripción de la subpartida señale “Solo”, en la casilla 7.22 consigna el código 1.

VII. B. DISCAPACITADOS

· Sustituir texto de numeral 1, por lo siguiente:

El Agente de Aduana solicita la destinación aduanera del Régimen de Importación mediante transmisión por vía electrónica, debiendo indicar en la casilla 7.25 de la DUA – Importación (A, A1) el código liberatorio Nº 4201 ó 4202, según corresponda, a efecto de la exoneración de los derechos arancelarios.

Para acogerse al pago de los demás tributos a la importación (IGV, IPM e ISC) mediante documentos cancelatorios emitidos por la DGTP – MEF, vía transmisión electrónica remite en el  archivo: ADUADET1, campo: CEXCNAN, el código “S”. Asimismo, en la casilla 7.37 de la DUA –Importación, consigna el número y fecha de la Resolución del Ministerio de Salud y la frase: “IGV, IPM e ISC – cancelados con Documentos Cancelatorios ​– Tesoro Público”.

Tratándose del despacho de vehículos especiales, debe indicar en la casilla 7.35  de la DUA – Importación, la descripción detallada de las adaptaciones o  equipamiento especial con el que está acondicionado el mismo, conforme a la respectiva factura comercial.

· Modificar primer párrafo de numeral 2:
Donde Dice: ;vía electrónica remite el código 1 en la casilla correspondiente y en el rubro 5.11,

Debe Decir: ;vía transmisión electrónica remite en el  archivo: ADUADET1, campo: CEXCNAN, el código “S”, y en el rubro 5.11,

ANEXOS

3. Partidas arancelarias sujetas al beneficio tributario para discapacitados

· Eliminar la Descripción correspondiente a la subpartida 8703.90.00.20
· Incorporar la subpartida 8712.00.20.00 y su Descripción: Sólo: bicicletas con adaptaciones específicas para hacerlas maniobrables por minusválidos.
Artículo Tercero.- Modifíquese el Procedimiento de Beneficio Tributario: Hidrocarburos INTA-PE.01.04 (v.1), conforme se detalla a continuación:

V. BASE LEGAL

· Actualizar modificación del siguiente dispositivo legal:

· Tabla de Sanciones aplicables a las infracciones previstas en la Ley General de Aduanas, aprobada con Decreto Supremo Nº 122-96-EF de 24.12.96, modificada por Decreto Supremo Nº 027-2000-EF de 27.03.2000  y  Decreto Supremo Nº 050-2000-EF de 25.05.2000.

VII. DESCRIPCION

· Sustituir primer párrafo de numeral 1, por el siguiente:

El Despachador de Aduana solicita la destinación aduanera del Régimen de Importación mediante transmisión por vía electrónica, debiendo indicar en la casilla 7.25 de la DUA – Importación (A, A1) el código liberatorio 1501 y en la casilla 7.37 consignar: Número y fecha del Decreto Supremo que aprueba el Contrato de Licencia de Exploración y Explotación, o de Exploración y/o Modificación o Cesión del Contrato de Licencia de Exploración y el Número de Lote. 

Artículo Cuarto.- Modifíquese el Procedimiento de Beneficios Tributarios: Educación INTA-PE.01.05 (v.1), conforme se detalla a continuación:

V. BASE LEGAL

· Actualizar modificación del siguiente dispositivo legal:

· Tabla de Sanciones aplicables a las infracciones previstas en la Ley General de Aduanas, aprobada con Decreto Supremo Nº 122-96-EF de 24.12.96, modificada por Decreto Supremo Nº 027-2000-EF de 27.03.2000  y  Decreto Supremo Nº 050-2000-EF de 25.05.2000.

VII. DESCRIPCION

· Sustituir primer párrafo de numeral 1, por el siguiente:

El Despachador de Aduana solicita la destinación aduanera del Régimen de Importación mediante transmisión por vía electrónica, debiendo indicar en la casilla 7.25 de la DUA – Importación (A, A1) el código liberatorio correspondiente a la entidad receptora (ver Anexo 2), y en la casilla 7.37 consignar: Número y fecha de la Resolución Suprema, cuando los bienes correspondan al Anexo III, o indicar: Formulario “Importaciones Liberadas – D. Leg.882”, cuando los bienes correspondan al Anexo II. Asimismo, cuando la descripción de la subpartida señale “Solo”, en la casilla 7.22 consigna el código Nº 1.

VII. INFRACCIONES Y SANCIONES

· Sustituir único párrafo, por el siguiente:

Se aplicarán las sanciones por las infracciones cometidas previstas en la Ley General de Aduanas D.Leg. 809, y su correspondiente Tabla de Sanciones aprobada por Decreto Supremo Nº 122-96-EF y modificada por Decreto Supremo Nº 027-2000-EF y Decreto Supremo Nº 050-2000-EF.

ANEXOS

ANEXO 1: BIENES MATERIA DEL BENEFICIO

· Modificar en la relación de Bienes del Anexo II, lo siguiente:

Donde Dice:
8468.20.10.00
Las demás máquinas y aparatos de gas, para soldar, aunque puedan cortar

Debe Decir :
8468.20.90.00
Las demás máquinas y aparatos de gas, excepto para soldar, aunque puedan cortar

Artículo Quinto.- La presente Resolución entrará en vigencia a partir del 12 de junio de 2000, dejándose sin efecto la Circular Nº INTA-CR.67.

Regístrese, comuníquese y publícase.
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