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MODIFICAN LA RESOLUCION DE SUPERINTENDENCIA NACIONAL ADJUNTA DE ADUANAS N° 385-2006-SUNAT/A
Nº 462 -2006/SUNAT/A
 

Callao,  26 de setiembre de 2006

 

CONSIDERANDO:

 

Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 385-2006/SUNAT/A se precisa el Procedimiento de Sistema Anticipado de Despacho Aduanero de Importación Definitiva en la Intendencia de Aduana Marítima del Callao INTA-PE.01.17, la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 079-2006-SUNAT/A y el Procedimiento de Importación Definitiva INTA-PG.01;



Que se ha detectado un error material en el primer párrafo del artículo 3° de la indicada Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas referido al literal que se modifica de la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 079-2006-SUNAT/A, que es necesario corregir;

 
 
En uso de las facultades conferidas por la Resolución de Superintendencia N° 122-2003/SUNAT y a lo dispuesto en el inciso g) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Decreto Supremo N° 115-2002-PCM;
 

SE RESUELVE:



Artículo Unico.- Modifíquese el primer párrafo del artículo 3° de la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 385-2006/SUNAT/A, por el siguiente texto:

“Precísese que lo establecido en el segundo párrafo del numeral 1 del literal B del artículo 1° de la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 079-2006-SUNAT/A, en lo que respecta a la Intendencia de Aduana Marítima del Callao, es de aplicación a las mercancías que ingresan por el Puerto del Callao.”  
 

Regístrese, comuníquese y publíquese.

JOSÉ ARMANDO ARTEAGA QUIÑE

Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas

Superintendencia Nacional de Administración Tributaria

