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Nº  620 -2005/SUNAT/A

APRUEBA PROCEDIMIENTO DE SISTEMA ANTICIPADO DE DESPACHO ADUANERO DE IMPORTACIÓN DEFINITIVA EN LA INTENDENCIA DE LA ADUANA MARÍTIMA DEL CALLAO INTA-PE.01.17 

Callao, 29 de Diciembre de 2005.

CONSIDERANDO:

Que, por  Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 000524-2003/SUNAT/A se aprobó el procedimiento de Importación Definitiva INTA-PG.01 (versión 3), dentro del marco del Sistema de Calidad de la SUNAT y de la Ley General de Aduanas – Decreto Legislativo Nº 809 y normas modificatorias;

Que, por Decreto Supremo Nº129-2004-EF y por Decreto Supremo Nº 011-2005-EF han sido aprobados el Texto Único Ordenado de la Ley General de Aduanas y su Reglamento, respectivamente;

Que, la Disposición Complementaria Única del Reglamento de la Ley General de Aduanas, establece que la SUNAT  aprobará los procedimientos, instructivos, circulares y otros documentos necesarios para la aplicación de lo dispuesto en la Ley y en el referido Reglamento;

    Que, asimismo la SUNAT, dentro de su política de facilitación del Comercio Exterior y la búsqueda constante de la eficiencia de sus servicios, desarrolla su sistema con la finalidad de lograr una reducción del tiempo y de costos en el despacho aduanero, dentro del marco de los principios de presunción de veracidad y buena fe, elementos fundamentales para los operadores del Comercio Exterior;

Que, en ese contexto, se ha considerado conveniente que las Declaraciones Únicas de Aduanas de importación definitiva acogidas al Sistema Anticipado de Despacho Aduanero, puedan ser asignadas a canal verde en la Intendencia de la Aduana Marítima del Callao;

En uso de las facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia N° 122-2003/SUNAT y a lo dispuesto en el literal g) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria, aprobado por Decreto Supremo N° 115-2002-PCM ;

SE RESUELVE:

          Artículo 1º.- Apruébase el procedimiento de sistema anticipado de despacho aduanero de importación definitiva en la Intendencia de la Aduana Marítima del Callao INTA-PE.01.17 (Versión 1), adecuado al Sistema de Calidad de la SUNAT, cuyo texto forma parte integrante de la presente Resolución.

Artículo 2º.- La presente Resolución entrará en vigencia a los noventa (90) días hábiles computados a partir del día siguiente de su publicación en el diario oficial “El Peruano”.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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