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Nº   631 -2010/SUNAT/A

 MODIFICAN PROCEDIMIENTO GENERAL “IMPORTACIÓN PARA EL CONSUMO” INTA-PG.01 (versión 6)
Callao,   29 de octubre de 2010
CONSIDERANDO:

Que por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 063-2010/SUNAT/A, publicada el 6.2.2010, se aprobó el Procedimiento General “Importación para el Consumo” INTA-PG.01 (versión 6), dentro del marco del Sistema de Gestión de la Calidad de la SUNAT y de la Ley General de Aduanas, aprobada por  Decreto Legislativo Nº 1053;

Que a fin de uniformizar el tratamiento en el Régimen de Importación Definitiva, es necesario modificar el citado Procedimiento a efectos de permitir que, en  la vía marítima, se  presente en fotocopia el documento de transporte; aspecto que está regulado en el inciso a) del numeral 22 y numeral 50 del literal A de la Sección VII del Procedimiento de Importación Definitiva INTA- PG.01-A, versión 1, aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 491-2010-SUNAT/A  y norma modificatoria; 
Que conforme al numeral 3.2 del artículo 14° del “Reglamento que Establece Disposiciones Relativas a la Publicación de Proyectos Normativos y Difusión de Normas Legales de Carácter General, aprobado por Decreto Supremo N° 001-2009-JUS, consideramos innecesaria la prepublicación del proyecto de la presente Resolución, toda vez que su contenido ya está regulado en el Procedimiento General de Importación Definitiva INTA-PG.01-A, versión 1;
En mérito a lo dispuesto en el inciso g) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT aprobado por Decreto Supremo N.° 115-2002-PCM y en uso de las facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia N.° 122-2003/SUNAT y estando a lo dispuesto por  la Resolución de Superintendencia N.° 007-2010/SUNAT;

SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Modifíquese el inciso a) del numeral 18 y el numeral 36 del literal A de la Sección VII del Procedimiento General “Importación para el Consumo” INTA-PG.01 (versión 6), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N.º 063-2010/SUNAT/A, en los siguientes términos:

“18...

a) Fotocopia autenticada del documento de transporte.

En la vía marítima, se acepta la fotocopia del documento de transporte con firma y sello del agente de aduana. Para efectos de la conservación de documentos por parte del agente de aduana, prevista en el inciso a) del artículo 25° de la Ley, se admite como original la copia del documento de transporte que contenga o adjunte la conformidad de la empresa transportista o su representante en el país.

En la vía terrestre, cuando la mercancía sea transportada directamente por sus propietarios, puede aceptarse una declaración jurada en reemplazo del documento de transporte.”
“36. Para el reconocimiento físico el despachador de aduana debe adjuntar copias autenticadas de los documentos del despacho para su entrega al funcionario aduanero encargado, excepto en la modalidad de despacho excepcional en la que debe presentar los originales, salvo en la vía marítima, que se acepta la fotocopia del documento de transporte con firma y sello del agente de aduana.”

Regístrese, comuníquese y publíquese.

GLORIA EMPERATRIZ LUQUE RAMÍREZ

Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas

Superintendencia Nacional de Administración Tributaria
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