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Nº 192- 2008/SUNAT/A

PRORROGAN PERIODO DE TRANSMISIÓN PILOTO DISPUESTO EN LA RESOLUCIÓN DE SUPERINTENDENCIA NACIONAL 

ADJUNTA DE ADUANAS Nº 109-2008/SUNAT/A 

Callao, 10 de abril de 2008


CONSIDERANDO:

Que el artículo 2º de la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de  Aduanas Nº 109-2008/SUNAT/A, establece un periodo de transmisión piloto de cuarenta (40) días calendario, para que los terminales de almacenamiento transmitan la relación detallada de contenedores y mercancía sueltas que ingresarán a su recinto;

Que la transmisión de la relación detallada es parte del proceso integrado de transmisión de información electrónica con la Empresa Nacional de Puertos ENAPU S.A., con la finalidad de mejorar el proceso de control de salida de contenedores y mercancía suelta del terminal Portuario del Callao;

Que a fin de completar y validar la información que transmiten los terminales de almacenamiento, es necesario ampliar el periodo de transmisión piloto;

En uso de las facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia Nº 122-2003/SUNAT y en mérito a lo dispuesto en el inciso g) del artículo 23º del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT aprobado por Decreto Supremo N° 115-2002-PCM.




SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Ampliación del periodo de transmisión piloto
Amplíese hasta el 21 de abril de 2008 el periodo de transmisión piloto de la relación detallada de contenedores y mercancías sueltas que realizan los terminales de almacenamiento, previsto en el artículo 2º de la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 109-2008/SUNAT/A.

Regístrese, comuníquese y publíquese. 

ORIGINAL FIRMADO POR:

JOSE ARMANDO ARTEAGA QUIÑE

Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas

SUPERINTENDENCIA NACIONAL

DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA

