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	Principio del formulario


I
OBJETIVO 
Establecer el procedimiento para la autorización y acreditación de operadores de comercio exterior ante la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria - SUNAT, así como, para el cumplimiento de sus obligaciones, de conformidad con la Ley General de Aduanas, su Reglamento y normas pertinentes.

II
ALCANCE 

Está dirigido a quienes solicitan autorización o  acreditación ante la SUNAT como operador de comercio exterior y al personal de esta institución que participa en la ejecución del presente Procedimiento. 
III
RESPONSABILIDAD 
La aplicación de las disposiciones establecidas en el presente Procedimiento, es responsabilidad de la Intendencia Nacional de Técnica Aduanera - INTA, Intendencias de Aduana de la República, Intendencia Nacional de Sistemas de Información - INSI e Intendencia de Fiscalización y Gestión de Recaudación Aduanera - IFGRA, de acuerdo con las funciones establecidas en el Reglamento de Organización de Funciones de la SUNAT. 

IV VIGENCIA 
A los treinta (30) días calendario contados a partir del día siguiente de su publicación en el diario oficial El Peruano.   
V
BASE LEGAL   
1. Texto Único Ordenado de la Ley General de Aduanas, aprobado por Decreto Supremo N° 129-2004-EF publicado el 12.09.2004 y norma modificatoria. 
2. Reglamento de la Ley General de Aduanas, aprobado por Decreto Supremo N° 011-2005-EF publicado el 26.01.2005. 
3. Tabla de Sanciones Aplicables a las infracciones previstas en la Ley General de Aduanas, aprobada por Decreto Supremo N° 013-2005-EF publicado el 28.01.2005. 
4. Ley General de Sociedades, Ley N° 26887 publicada el 09.12.1997 y normas modificatorias. 
5. Ley de los Delitos Aduaneros, Ley N° 28008 publicada el 19.06.2003 y norma modificatoria. 
6. Reglamento de la Ley de los Delitos Aduaneros, aprobado por Decreto Supremo N° 121-2003-EF publicado el 27.08.2003 y norma modificatoria. 
7. Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley N° 27444 publicada el 11.04.2001 y normas modificatorias. 
8. Texto Único de Procedimientos Administrativos de la SUNAT, aprobado por Decreto Supremo N° 012-2005-EF publicado el 27.01.2005. 
9. Reglamento de Almacenes Aduaneros, aprobado por Decreto Supremo N° 08-95-EF publicado el 05.02.1995, y norma modificatoria. 
10. Reglamento de Servicios y Concesionarios Postales, aprobado por Decreto Supremo N° 032-93-TCC publicado el 14.11.1993. 
11. Reglamento de la Destinación Aduanera Especial de Envíos o Paquetes transportados por Concesionarios Postales, aprobado por Decreto Supremo N° 031-2001-EF publicado el 26.02.2001 y norma modificatoria. 
12. Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Decreto Supremo N° 115-2002-PCM publicado el 28.10.2002. 
VI
DISPOSICIONES GENERALES 
 1. De los operadores 
En el presente Procedimiento, debe entenderse por operadores, a los operadores de comercio exterior autorizados o acreditados ante la SUNAT:  

a)Transportistas o sus representantes en el país: pueden ser marítimo, fluvial, lacustre, aéreo o terrestre. Las agencias marítima, fluvial o lacustre son las representantes en el país de los transportistas marítimo, fluvial o lacustre, respectivamente;
(RSNAA -0227-27.04.2006)

b) Agentes de carga internacional: marítimo o aéreo;  
c) Almacenes aduaneros: 
- Terminales de almacenamiento: marítimo, fluvial, lacustre, aéreo, terrestre o postal; y,  
- Depósitos aduaneros autorizados: público o privado. 
d) Despachadores de aduana: 
- Agentes de aduana;  
- Concesionarios postales, cuando participen como despachadores de aduana;  
- Dueños, consignatarios o consignantes: 
·  Dueño, consignatario o consignante: persona natural o persona jurídica; 
·  Misiones diplomáticas, oficinas consulares, representaciones permanentes u organismos internacionales; 
·  Entidades religiosas, instituciones privadas sin fines de lucro receptoras de donaciones de carácter asistencial o educacional, entidades e instituciones extranjeras de cooperación técnica internacional - ENIEX, organizaciones no gubernamentales de desarrollo - ONGD-PERU e instituciones privadas sin fines de lucro receptoras de donaciones de carácter asistencial o educacional, provenientes del exterior -  IPREDA; 
·  Concesionarios de los almacenes libres (Duty Free); y, 
·  Beneficiarios de material de uso aeronáutico: explotador aéreo, taller de mantenimiento, operador de servicios especializados aeroportuarios y aeródromos. 
-    Despachadores oficiales.  

2.Referencias 
Cuando se haga referencia a la Ley, se debe entender que es el Texto Único Ordenado de la Ley General de Aduanas; al Reglamento, que es el Reglamento de la Ley General de Aduanas o al Procedimiento, que es el presente Procedimiento. 
Cuando se mencione a un sección, literal y numeral o Anexo sin hacer referencia a norma alguna, éstos se deben entender referidos al presente Procedimiento. 
3.Desempeño de los operadores en las circunscripciones aduaneras 
Los operadores autorizados o acreditados ante la SUNAT, desempeñan sus actividades en las circunscripciones aduaneras de la República, para lo cual deben cumplir con los requisitos y constitución de garantías, conforme a lo dispuesto por la Ley, el Reglamento y el Procedimiento.  

4.Facultad para autorizar o acreditar operadores 
La INTA autoriza o acredita, según corresponda, operadores para que desempeñen sus actividades en las circunscripciones aduaneras de la República, así como suspende, cancela y revoca sus actividades.  

5.Inscripción en el Registro Único de Contribuyentes (RUC) 
Los operadores autorizados o acreditados ante la SUNAT deben estar previamente inscritos en el Registro Único de Contribuyentes (RUC) y no tener la condición de no habido. 
6.Acreditación de personal por los operadores 
Los operadores deben acreditar a sus representantes legales, despachadores oficiales, auxiliares y auxiliares de despacho, que en su representación intervienen personal y habitualmente en los trámites y gestiones ante la autoridad aduanera, presentado una solicitud según el formato del Anexo 1 y la documentación que corresponda, de acuerdo con lo señalado en los Anexos 2, 2-A, 3 y 3-A. 
El operador puede acreditar a más de un representante legal en una misma circunscripción aduanera. Asimismo, dos o más operadores pueden acreditar a un mismo representante legal, siempre que cumplan con los requisitos señalados en los Anexos 3 y 3-A, y que desempeñe su función en forma personal y habitual.
(RSNAA-0227-27.04.2006)
La información del registro de firmas de los representantes legales ante la autoridad aduanera y de los despachadores oficiales, puede ser verificada por el personal de la SUNAT en la intranet. 
7. Conservación de los registros y documentos 
Los operadores deben conservar los registros y documentos establecidos en el Procedimiento, por cinco (5) años contados a partir del 1 de enero del año siguiente al de su emisión, sin obligación de entregarlos a la SUNAT luego de ese plazo, excepto la documentación original de despacho que los agentes de aduana y concesionarios postales deben entregarla a las intendencias de aduana en cuyas circunscripciones desempeñaron sus actividades, de acuerdo a lo indicado en la sección VII, literal E.2, numeral 4. 
8. Actualización de los registros 
Los operadores deben actualizar permanentemente los registros establecidos en el Procedimiento, los cuales no deben tener un atraso mayor de cinco (5) días calendario de generada la información a registrarse. Dichos registros serán llevados por ejercicio fiscal, conforme a las pautas siguientes: 
a) Asentarlos en libros o en documentos electrónicos;  
b) La apertura de los libros debe efectuarla el representante legal ante la autoridad aduanera del operador, así como, el cierre de los mismos al término de cada mes en el primer y último folio, respectivamente;  
c) En caso los registros se asienten en documentos electrónicos, éstos a la finalización del ejercicio fiscal deben ser impresos, foliados y encuadernados, formando un libro empastado, cuyo primer folio debe indicar el índice de su contenido, y el último folio debe ser firmado por el representante legal ante la autoridad aduanera del operador, en señal de conformidad.  

9. Vigencia de las autorizaciones o registros emitidos por los sectores competentes 
La autorización o acreditación de operadores ante la SUNAT, debe tener la misma vigencia que las autorizaciones o registros expedidos por los sectores competentes, siempre que constituyan requisitos para su autorización o acreditación. En tal sentido, antes del vencimiento de las autorizaciones o registros, los operadores deben presentar las respectivas renovaciones. 
10.  Acreditación de transportistas internacionales terrestres 
La acreditación de las empresas de transporte internacional terrestre al amparo de los acuerdos o convenios suscritos por el Perú se debe efectuar conforme al procedimiento que apruebe la SUNAT. 
11.Responsabilidad por incumplimiento de las disposiciones establecidas 
Los operadores asumen responsabilidad por el cabal cumplimiento de las disposiciones establecidas en la Ley, el Reglamento y el Procedimiento, su inobservancia constituye causal de responsabilidad administrativa, tributaria, civil o penal, de acuerdo con lo previsto en las normas legales pertinentes. 
12.  Registro de sanciones 
La INTA, IFGRA e intendencias de aduana de la República registran en el Sistema Integrado de Gestión Aduanera - SIGAD las sanciones que imponen a los operadores por las infracciones a la Ley y el Reglamento, de acuerdo a su competencia funcional. 
VII
DESCRIPCIÓN 
A.DE LOS REQUISITOS DE INFRAESTRUCTURA PARA AUTORIZAR O ACREDITAR OPERADORES 
A.1
Transportistas o sus representantes en el país y agentes de carga internacional 
Para ser acreditados ante la SUNAT, los transportistas o sus representantes en el país y los agentes de carga internacional deben contar con una oficina que reúna los siguientes requisitos: 
a) Sistema de comunicación de datos y equipos de cómputo que permitan su interconexión con la SUNAT; y,  
b) Equipos de seguridad contra incendios. 
A.2 Almacenes aduaneros 
1. Requisitos de infraestructura

Para ser autorizados por la SUNAT, los almacenes aduaneros deben contar con locales, instalaciones, equipos y medios que permitan satisfacer las exigencias de funcionalidad, seguridad e higiene y cumplir con los siguientes requisitos: 
a) Área mínima total: 
- Terminales de almacenamiento:  

·  Para carga marítima: 10 000,00 m2 
De requerirse adicionalmente autorización para carga aérea y/o terrestre, no es exigible incrementar el área mínima, siempre que correspondan al mismo operador; 
·  Sólo para carga aérea y/o terrestre: 2 000,00 m2  
·  Para carga aérea destinada exclusivamente al régimen de exportación: 600,00 m2  
·  Para carga fluvial o lacustre: 500,00 m2  
·  Para envíos postales y correspondencia: 100,00 m2 
- Depósitos aduaneros autorizados: 
·  Públicos: 3 000,00 m2  
·  Privados: 1 000,00 m2 
b) Sistema de comunicación de datos y equipos de cómputo que permitan su interconexión con la SUNAT;  
c) Cerco perimétrico con altura mínima de tres (3) metros;  
d) Zona de reconocimiento físico, que reúna las siguientes características: 
- Demarcada y señalizada;  
- Con piso asfaltado o pavimentado;  
- Su extensión debe guardar proporción con la operatividad del despacho aduanero y permitir a la autoridad aduanera realizar el reconocimiento físico de las mercancías en forma fluida, continua y segura; 
e) La zona de reconocimiento físico destinada para las mercancías contenidas en contenedores debe estar separada de la destinada para la carga suelta; obtenida la autorización debe ser mantenida y  ampliada conforme al incremento del volumen de la carga que almacenan; 
f) Vías de acceso peatonal y vehicular, debidamente identificadas, demarcadas y señalizadas; 
g) Oficina para uso exclusivo de la autoridad aduanera instalada cerca de la zona de reconocimiento físico, cuya extensión debe guardar proporción con la operatividad del despacho aduanero y estar implementada con cerradura de seguridad, alumbrado, ventilación, servicios higiénicos, mobiliario y equipos de cómputo para su interconexión con la SUNAT, cuyo costo debe ser asumido por el almacén aduanero; obtenida la autorización la oficina debe ser mantenida y ampliada de acuerdo al incremento del despacho aduanero. 
Aquellos  almacenes  aduaneros  que  cuenten  con  un  área total no mayor a 1 000,00 m2 están exceptuados de contar con servicios higiénicos para uso exclusivo de la autoridad aduanera, debiendo facilitar a ésta los servicios higiénicos de su local cuando los requiera.

Los equipos de cómputo autorizados deben ser actualizados con la información que la SUNAT transmite a los almacenes aduaneros de manera permanente. Obtenida la autorización para su funcionamiento, los equipos deben mantenerse operativos y actualizados, y su número debe guardar proporción con la operatividad del despacho aduanero.
(RSNAA-0227-27.04.2006)

h) Instalaciones adecuadas para almacenar mercancías que por su naturaleza requieran condiciones especiales de conservación; 
i) Recinto especial para almacenar combustibles, mercancías inflamables y productos químicos que atenten contra la vida y la salud de las personas, animales o vegetales; dotado de las medidas de seguridad que garanticen la integridad física de las personas que acuden a ese recinto; 
j) Contar con la autorización de la SUNAT, en caso el almacén requiera acceso interno a otros locales contiguos; siempre que su necesidad operativa esté debidamente sustentada. 
k)
Balanzas que cuenten con certificados de calibración vigentes emitidos por el Instituto Nacional de Defensa de la Competencia y de la Propiedad Intelectual – INDECOPI, o por entidades prestadoras de servicios metrológicos que cuenten con patrones de medición certificados por el INDECOPI:
(RSNAA 0227-27.04.2006) 
-
Balanza de plataforma, instalada al interior del área autorizada, para el pesaje de la carga a la entrada y salida del almacén aduanero, con capacidad no menor de: 
·  Sesenta (60) TM, en el caso de terminal de almacenamiento para carga marítima y terrestre, y depósito aduanero autorizado; 
·  Cinco (5) TM, en el caso de terminal de almacenamiento aéreo para carga aérea destinada exclusivamente al régimen de exportación; 
·  Diez (10) TM, en el caso de terminal de almacenamiento para carga fluvial o lacustre; 
·  Diez (10) TM, en el caso de terminal de almacenamiento para carga aérea. 
- Balanza de precisión, en función al tipo de mercancías a almacenar;  
- Balanzas adecuadas a la operatividad, en caso de terminal de almacenamiento postal. 
l) Maquinarias y herramientas adecuadas para el manipuleo de la carga; 
ll) Equipos de lucha contra incendio, así como detectores de incendio en áreas de almacenamiento techadas y cerradas; 
m) Sistema de iluminación; 
n) Las oficinas administrativas deben estar ubicadas dentro del almacén aduanero y en áreas diferentes a las señaladas para el almacenamiento de mercancías. 
2. Zona de reconocimiento físico
La zona de reconocimiento físico es exclusiva para la función de reconocimiento físico que realiza la autoridad aduanera, en esta zona no pudiendo realizarse otras actividades, tales como el reconocimiento previo. 
3. Local anexo
La INTA puede autorizar al almacén aduanero a que opere en un local anexo al local autorizado, en la misma circunscripción aduanera, para lo cual este local debe cumplir con los requisitos señalados en el literal A.2 que antecede y en los Anexos 14 y 14-A. 
4. Almacenamiento de mercancías nacionales o nacionalizadas
Los almacenes aduaneros deben identificar en forma visible, diferenciar y separar las mercancías extranjeras, nacionalizadas, o nacionales que mantengan almacenadas en sus áreas autorizadas. Las mercancías extranjeras deben almacenarse exclusivamente en los espacios señalados en el plano y memoria descriptiva presentados. 
Lo dispuesto en el párrafo anterior no es de aplicación a los almacenes aduaneros que cuenten con sistemas de control automatizado de almacenamiento de mercancías, siempre que dicho sistema permita ubicar e identificar a las mercancías extranjeras, nacionalizadas, o nacionales, así como ponerlas a disposición inmediata de la autoridad aduanera, cuando ésta lo requiera. En este caso, en las visitas de inspección que se realicen, los almacenes aduaneros deben mostrar a la autoridad aduanera el funcionamiento de dicho sistema de control en el momento que sea requerido. 
En caso de mercancías líquidas a granel nacionales o nacionalizadas, los almacenes aduaneros pueden depositarlas en los tanques contenedores que almacenan mercancías extranjeras, siempre que correspondan al mismo tipo y cuenten con la documentación sustentatoria. 
5. Disposición excepcional
La SUNAT puede autorizar un área de menor superficie y balanza de menor capacidad para el caso de almacenes aduaneros ubicados fuera de las circunscripciones aduaneras de las Intendencias de Aduana Marítima, Aérea y Postal de Callao, teniendo en cuenta el movimiento de carga a almacenar y/o las características de las mercancías; siendo necesario que previamente las intendencias de aduana correspondientes otorguen conformidad. 
6. Uso compartido de la balanza de plataforma
Si un terminal de almacenamiento colinda con un depósito aduanero autorizado, instalados dentro de una unidad inmobiliaria, la SUNAT puede autorizar el uso de la balanza de plataforma por ambos operadores, siempre que sea ubicada en una zona común a los dos  almacenes. 
7. Almacenamiento de mercancías líquidas a granel
Los almacenes aduaneros que sólo reciban mercancías liquidas a granel deben presentar certificados de cubicación de los tanques y vehículos transportadores, estando exceptuados de los requisitos indicados en los incisos d), e), h), i) y k) del numeral 1 precedente; su salida de los tanques contenedores debe controlarse mediante contómetros amparados en reportes de calibración vigentes. 
Si las mercancías líquidas se comercializan por peso necesariamente los almacenes deben contar con balanzas de plataforma. 
8. Recepción de mercancías por depósitos aduaneros autorizados ubicados en el Callao
Los depósitos aduaneros autorizados a operar en las circunscripciones de las Intendencias de Aduana Marítima o Aérea del Callao, pueden  recibir mercancías arribadas por cualquiera de estas circunscripciones. 
9. Exclusividad de operatividad en terminal de almacenamiento postal
Los terminales de almacenamiento postal son operados sólo por concesionarios del servicio postal, en forma individual o en asociación, y almacenan envíos o paquetes postales y mercancías transportados por concesionarios postales. 
A.3 Agentes de aduana 
Para ser autorizados por la SUNAT, los agentes de aduana deben contar con una oficina que reúna los siguientes requisitos: 
a) Un área no menor a 50 m2, con un espacio exclusivo para el archivo de la documentación de despacho, provisto de anaqueles y que tenga cerradura de seguridad;  
b)   Equipos de seguridad contra incendios; y,  
c)   Sistema de comunicación de datos y equipos de cómputo que permitan su interconexión con la SUNAT. 
La SUNAT puede autorizar al agente de aduana para que opere en local anexo a la oficina autorizada, en la misma circunscripción aduanera, para lo cual este operador debe cumplir con los requisitos previstos en la sección VII, literal D, numeral 3, inciso f) y en los Anexos 14 y 14-A.
(RSNAA-0227-27.04.2006)
A.4 Concesionarios postales 
Para ser acreditados ante la SUNAT, los concesionarios postales deben contar con una oficina que reúna los siguientes requisitos: 
a) Un área no menor a 50 m2, con un espacio exclusivo para el archivo de la documentación de despacho, provisto de anaqueles y que tenga cerradura de seguridad;  
b) Equipos de seguridad contra incendios; y,  
c) Sistema de comunicación de datos y equipos de computo que permitan su interconexión con la SUNAT. 
A.5
Dueños, consignatarios o consignantes 
Para ser autorizados por la SUNAT, los dueños, consignatarios o consignantes deben contar en su local con un sistema de comunicación de datos y equipos de cómputo que permitan su interconexión con esta institución. 
A.6 Despachadores oficiales 
Para ser autorizada por la SUNAT, la entidad pública solicitante debe contar en su local con sistema de comunicación de datos y equipos de cómputo que permitan su interconexión con esta institución. 
B.DEL PATRIMONIO Y GARANTIAS PARA AUTORIZAR O ACREDITAR OPERADORES  

1. Acreditación de patrimonio por agente de aduana 
Los agentes de aduana deben acreditar ante la SUNAT un patrimonio personal o social, según corresponda, equivalente al 0,25% del total de los derechos arancelarios y demás tributos cancelados, generados en los despachos en que hayan intervenido en el ejercicio fiscal anterior, que en ningún caso será menor de cincuenta mil dólares de los Estados Unidos de América (US$ 50 000,00). 
La acreditación patrimonial para la autorización o continuación de sus actividades, debe efectuarse simultáneamente con la presentación o renovación de la garantía a que se refiere los artículos 150° y 166° del Reglamento, y presentando la documentación que se requiere de acuerdo con los Anexos 2 y 2-A. 
2. Constitución de garantías 
Para la autorización o acreditación ante la SUNAT, según corresponda, los terminales de almacenamiento, depósitos aduaneros autorizados, agentes de aduana, concesionarios postales y los dueños, consignatarios o consignantes (persona natural o persona jurídica), conforme al Anexo 1 del Procedimiento “Garantías de Operadores de Comercio Exterior” IFGRA-PE.20, deben constituir carta fianza bancaria o póliza de caución emitida por entidad bancaria o de seguros autorizada por la Superintendencia de Banca y Seguros, a favor de la SUNAT y de acuerdo con los montos mínimos señalados en el Anexo 7. Los almacenes aduaneros pueden presentar la garantía  con posterioridad a la verificación de la infraestructura del local. 
3. Vigencia de las garantías 
La vigencia de las garantías debe ser al 30 de enero del año próximo siguiente. Cuando se solicita autorización o acreditación en los tres (3) últimos meses del año, se debe presentar garantía con vigencia al 30 de enero del año subsiguiente. 
4. Renovación de garantías 
Las garantías deben ser renovadas dentro de  los treinta (30) primeros días calendario de cada ejercicio fiscal. Los montos de las  garantías, para su renovación, deben ser calculados por los mismos operadores sobre la base de sus movimientos operativos realizados en el ejercicio fiscal anterior; conforme a lo señalado en el artículo 150° del Reglamento para el caso de los almacenes aduaneros, y en el artículo 166° para el caso de los agentes de aduana, concesionarios postales, y dueños, consignatarios o consignantes (persona natural o persona jurídica). 
El personal de la INTA verifica los montos calculados por el SIGAD con los indicados en las garantías que por renovación presentan los operadores. De constatarse diferencias, y si el interesado dentro del plazo de tres (3) días de notificado no ha presentado una nueva garantía con el monto que corresponde, se deben suspender las actividades del operador en aplicación del artículo 105° de la Ley. La suspensión queda sin efecto automáticamente con la sola presentación de la correspondiente garantía, siempre que se realice dentro del plazo de la suspensión; en caso contrario, se cancela la autorización o acreditación como operador. 
5. Excepción de presentación de garantía 
Están exceptuadas de la presentación de garantía para operar, las autorizaciones solicitadas por el: 
a) Dueño, consignatario o consignante que realizará única y exclusivamente despachos del régimen de exportación. 
b) Terminal de almacenamiento marítimo para ampliar su autorización como terminal de almacenamiento aéreo y/o terrestre, dentro de la misma área, según lo señalado en el literal A.2, numeral 1, inciso a). 
c) Terminal de almacenamiento aéreo que en el mismo local operará un terminal de almacenamiento terrestre. 
Para la renovación de las garantías que corresponda, los terminales de almacenamiento marítimo y aéreo, según se indica en los incisos b) y c) respectivamente, deben tomar en cuenta el valor CIF del total de las mercancías de carga marítima, aérea y/o terrestre, extranjeras y nacionalizadas que salen de sus recintos. 
6. Adecuación de garantías en autorizaciones a terminales de almacenamiento 
En los trámites de autorización señalados en el literal D, numeral 2, incisos d) y e), el terminal de almacenamiento terrestre o el terminal de almacenamiento aéreo y/o terrestre deben adecuar sus garantías a los montos mínimos que corresponden a los terminales de almacenamiento aéreo y marítimo, respectivamente, siempre que esos montos resulten mayores a los indicados en dichas garantías. 
7. Garantías nominales 
Las misiones diplomáticas, oficinas consulares, representaciones permanentes u organismos internacionales, y las entidades religiosas, instituciones privadas sin fines de lucro receptoras de donaciones de carácter asistencial o educacional, ENIEX, ONGD-PERU  e  IPREDA, deben constituir garantías nominales a favor de la SUNAT de acuerdo con el Anexo 2 del Procedimiento “Garantías de Operadores de Comercio Exterior” IFGRA-PE.20. 
8. Garantía para operar en más de una circunscripción aduanera 
Los almacenes aduaneros deben constituir garantía por cada circunscripción aduanera autorizada. En el caso de los agentes de aduana, la autorización para operar en otras circunscripciones aduaneras no requiere de la presentación de nueva garantía; sin embargo, para fijar el monto de renovación y reajuste de la garantía, los derechos arancelarios y demás tributos generados y cancelados en todas las circunscripciones autorizadas deben ser considerados. 
C. DEL TRÁMITE DE AUTORIZACIÓN O ACREDITACION COMO OPERADOR

1. Presentación de solicitud 
Para solicitar autorización o acreditación ante la SUNAT, con la finalidad de desempeñar actividades como operador de comercio exterior en las circunscripciones aduaneras de la República, se debe presentar una solicitud según el formato del Anexo 1, acompañada de la documentación que se señala en los Anexos 2, 2-A, 3 y 3-A, según corresponda. Además se debe cumplir con los requisitos de infraestructura y presentación de garantías, establecidos en los literales A y  B precedentes. 
Los que soliciten autorización o acreditación en las circunscripciones de las Intendencias de Aduana Marítima, Aérea y/o Postal del Callao deben presentar su solicitud en la Sede Chucuito de la SUNAT; en las demás circunscripciones se puede presentar la solicitud ante la intendencia de aduana que corresponda. 
2.Evaluación y conformidad de los documentos presentados 
El personal encargado de la INTA verifica la conformidad de los documentos presentados y evalúa la información proporcionada. De no ser conforme la documentación, notifica al interesado para que la subsane  dentro del plazo de quince (15) días hábiles contados desde el día siguiente de recibida la notificación. De no efectuarse la subsanación dentro del plazo otorgado, se da por concluido el expediente y se notifica el hecho. 
3.Verificación de la infraestructura del local u oficina del operador 
De estar conforme la documentación e información presentada, la INTA dispone mediante oficio la verificación física del local u oficina del interesado, según corresponda, con la finalidad de constatar la veracidad de la información de infraestructura declarada y que ésta se encuentre adecuada a los requisitos y condiciones establecidos para operar. Para este efecto, el interesado debe otorgar al personal designado todas las facilidades que requiera para el cumplimiento de sus funciones. 
Al término de la verificación, el personal designado debe formular el “Acta de Verificación” conforme al Anexo 9 ó 10, según sea el caso, suscribiéndola con el representante del interesado. Si se observa incidencias en la verificación física, en este mismo documento se notifica al interesado para que las subsane dentro del plazo que se señale. En este caso, se debe practicar una nueva verificación física del local u oficina, formulándose nueva acta en la que se deje constancia de la subsanación de las observaciones encontradas, o la subsistencia de las mismas, según sea el caso. Si las observaciones encontradas no fueran subsanadas en esta segunda oportunidad, se da por concluido el expediente y se notifica el hecho. 
4.Verificación del sistema de comunicación de datos y equipos de cómputo en el almacén aduanero 
En el caso de autorización de almacén aduanero, y siempre que la verificación física del local haya sido conforme, a solicitud de la INTA, la INSI dispone la verificación del sistema de comunicación de datos y de los equipos de cómputo ubicados en la oficina instalada para la autoridad aduanera en ese almacén aduanero, formulando el "Acta de realización de pruebas técnicas", la que, debidamente suscrita por el personal designado y el representante del interesado, debe ser remitida a la INTA para la continuación del trámite de autorización. 
5. Verificación de la infraestructura y del sistema de comunicación de datos y equipos de cómputo del operador ubicado en circunscripción distinta de las Intendencias de Aduana Marítima, Aérea y Postal del Callao 
Si el interesado inicia sus trámites en una intendencia de aduana distinta a las Intendencias de Aduana Marítima, Aérea y Postal del Callao, la intendencia de aduana que corresponda previa evaluación de los documentos presentados debe disponer la verificación física de la infraestructura del local u oficina; además, para la autorización de almacén aduanero en coordinación con la INSI se deben ejecutar las pruebas técnicas que requieren el sistema de comunicación de datos y los equipos de cómputo ubicados en la oficina instalada para la autoridad aduanera en ese recinto; remitiendo a la INTA las correspondientes “Actas de Verificación” y “Acta de Realización de Pruebas Técnicas”, acompañadas del expediente presentado. 
6. Emisión de Resolución de autorización o acreditación como operador 
Verificada la conformidad de los documentos, requisitos y condiciones establecidos para operar, la INTA mediante Resolución de Intendencia Nacional, autoriza o acredita las actividades en la circunscripción aduanera solicitada. Esta Resolución es notificada al interesado, a la INSI, IFGRA y a las intendencias de aduana que correspondan. 
7. Registro de la información del operador 
En mérito de la Resolución de autorización o acreditación, el personal encargado de la INTA registra en el SIGAD la siguiente información: 
a) El número de la Resolución de autorización o acreditación, los datos del operador y de su personal acreditado: representante legal ante la autoridad aduanera, despachador oficial, auxiliar y auxiliar de despacho, según corresponda;
b) La firma del representante legal ante la autoridad aduanera o del despachador oficial, según sea el caso, conforme al Anexo 11;  
c) La fecha de vencimiento de la autorización o registro, necesarios para la autorización o la acreditación, en los casos que corresponda. 
8. Asignación de clave y casilla electrónica al operador autorizado o acreditado 
En mérito de la Resolución de autorización o acreditación comunicada por la INTA, la INSI asigna la clave y casilla electrónica para operar, previa solicitud del operador autorizado o acreditado. 
D. DE LA MODIFICACIÓN DE REQUISITOS Y/O CONDICIONES DEL OPERADOR, Y REVOCACIÓN DE AUTORIZACIÓN O ACREDITACIÓN 
1. Presentación de solicitud 
Para la modificación de requisitos y/o condiciones del local u oficina del operador autorizado o acreditado, así como la revocación de la autorización o acreditación, el operador debe presentar una solicitud acompañada de los documentos que se indican en los Anexos 14 y 14-A, de acuerdo con el tipo de solicitud y del operador. El trámite de dichas solicitudes, en lo pertinente, debe seguir el proceso de trámite establecido en el literal C precedente. 
2. Tipos de solicitud 
a) “Autorización o acreditación para operar en nueva circunscripción aduanera”  
b) “Autorización a almacén aduanero para operar en local anexo”  

Trámite para solicitar autorización para operar en local anexo al local autorizado y en la misma circunscripción aduanera, en caso de almacén aduanero. 
c) “Autorización a terminal de almacenamiento aéreo y/o terrestre para operar dentro de un terminal de almacenamiento marítimo”  
d) “Autorización a terminal de almacenamiento terrestre para operar en un terminal de almacenamiento aéreo, y viceversa (en el mismo local)”  
e) “Autorización a terminal de almacenamiento aéreo y/o terrestre para operar un terminal de almacenamiento marítimo (en el mismo local)”  
f)  “Autorización a agente de aduana para operar en local anexo” 
Trámite para solicitar autorización para operar en local anexo a la oficina autorizada y en la misma circunscripción aduanera, en caso de agente de aduana. 
g) “Autorización a agente de aduana o concesionario postal para instalar el archivo en local externo a la oficina autorizada” 
Trámite para solicitar autorización para instalar el archivo de la documentación original de despacho en local externo a la oficina autorizada, en la misma circunscripción aduanera. 
h) “Modificación de área autorizada del almacén aduanero” 
Trámite para solicitar autorización de reducción o ampliación de área en terreno adyacente al local autorizado, en caso de almacén aduanero. 
i)  “Modificación de área de la oficina del agente de aduana o concesionario postal” 
Trámite para solicitar autorización de reducción o ampliación de área de la oficina autorizada, en caso de agente de aduana o concesionario postal. En caso de reducción, no se debe afectar el área mínima exigible. 
j) “Modificación del directorio, gerencia y composición societaria de los agentes de aduana”  
k) “Nombramiento o revocación del representante legal ante la autoridad aduanera, auxiliares y auxiliares de despacho” 
l)  “Revocación de autorización o acreditación del operador”  
ll) “Cambio de domicilio del local, local anexo u oficina autorizada al operador” 
Trámite para solicitar autorización de cambio de domicilio del local, local anexo u oficina autorizada al operador, en la misma circunscripción aduanera. 
En caso de cambio de: 
-
Domicilio, la garantía y la licencia municipal de funcionamiento deben consignar el nuevo domicilio, según corresponda.  
-
Local anexo, la licencia municipal de funcionamiento debe consignar el nuevo domicilio. 
m) “Cambio de denominación o razón social del almacén aduanero”  
n) “Acreditación de nuevo representante legal ante la autoridad aduanera”  
o) “Acreditación de nuevo despachador oficial”  
p)  “Acreditación de nuevos auxiliares y auxiliares de despacho” 
3. Requisitos de infraestructura del operador 
Para los siguientes trámites de modificación de requisitos y/o condiciones, el operador debe cumplir con los requisitos de infraestructura que se señalan: 
a) “Autorización o acreditación para operar en nueva circunscripción aduanera” 
Requisitos de infraestructura previstos en el literal A precedente, según el tipo de operador que corresponda. 
b) “Autorización a almacén aduanero para operar en local anexo” 
Requisitos de infraestructura previstos en el literal A.2 en la presente sección. 
c) “Autorización a terminal de almacenamiento aéreo y/o terrestre para operar dentro de un terminal de almacenamiento marítimo” 
El área del terminal de almacenamiento aéreo y/o terrestre puede ser determinada por el operador de acuerdo con la operatividad; así como, puede emplearse la infraestructura del terminal de almacenamiento marítimo. 
d) “Autorización a terminal de almacenamiento terrestre para operar en un terminal de almacenamiento aéreo o viceversa (en el mismo local)” 
El terminal de almacenamiento terrestre puede funcionar en la misma área del terminal de almacenamiento aéreo, sin necesidad de incrementarla; así como puede emplearse la infraestructura del terminal de almacenamiento aéreo o viceversa. 
e) “Autorización a terminal de almacenamiento aéreo y/o terrestre para operar un terminal de almacenamiento marítimo (en el mismo local)” 
El operador de terminal de almacenamiento aéreo y/o terrestre debe cumplir con los requisitos de infraestructura establecidos para el terminal de almacenamiento marítimo, incluyendo el área mínima exigible. 
f) “Autorización a agente de aduana para operar en local anexo” 
El local anexo del agente de aduana debe reunir los requisitos señalados en el literal A.3 de la presente sección; asimismo, el archivo de los documentos de despacho debe centralizarse en una sola oficina, la cual debe ser señalada en la solicitud. 
Si el local anexo es destinado para labores administrativas que no implican la numeración de declaraciones, no es exigible el área mínima de 50 m2. 
g) “Cambio de domicilio del local, local anexo u oficina del operador” 
Requisitos de infraestructura previstos en el literal A precedente, según el tipo de operador que corresponda. 
4. Modificación del directorio, gerencia y composición societaria de los agentes de aduana 
Los agentes de aduana deben comunicar a la INTA la modificación de su directorio, gerencia y/o composición societaria, según corresponda, dentro del plazo de cinco (5) días hábiles de tomado el acuerdo. 
5. Nombramiento o revocación del representante legal ante la autoridad aduanera, auxiliar y auxiliar de despacho 
El transportista o su representante en el país, agente de carga internacional, almacén aduanero y agente de aduana deben comunicar a la INTA el nombramiento o revocación de su representante legal ante la autoridad aduanera, auxiliar y auxiliar de despacho, según corresponda, dentro del plazo de cinco (5) días hábiles computados a partir del día siguiente de tomado el acuerdo. Respecto de los auxiliares y auxiliares de despacho, los indicados operadores sólo deben indicar en su solicitud la fecha de nombramiento o revocación, según el caso. 
6.
Revocación de la autorización o acreditación como operador 
La revocación de la autorización o acreditación puede ser total, de una determinada circunscripción aduanera o de un local anexo, siendo requisito necesario que el operador no tenga deuda tributaria aduanera pendiente de cancelación y/o mercancías bajo su responsabilidad, según corresponda. 
De encontrarse conforme la solicitud y los documentos presentados, el personal designado de la División de Procedimientos Aduaneros y Operadores de la INTA, emite un informe y proyecta la correspondiente Resolución de Intendencia Nacional. De no estar conforme la documentación presentada, notifica al operador para que la subsane  dentro de un plazo máximo de quince (15) días hábiles contados a partir del día siguiente de recibida la notificación. Realizada la subsanación, continúa con el trámite; en caso contrario se da por concluido el expediente y se notifica el hecho. 
E.DEL REGISTRO DE ACTIVIDADES, Y DE LA CONSERVACIÓN Y ARCHIVO DE DOCUMENTOS 
E.1  DEL REGISTRO DE ACTIVIDADES DE LOS ALMACENES ADUANEROS 
 Los almacenes aduaneros deben registrar en el Portal de la SUNAT la fecha y hora de salida de las mercancías de sus recintos, en la dirección electrónica que se indica, de acuerdo con el tipo de declaración: 
a) www.sunat.gob.pe / Operatividad aduanera / Importación definitiva / Consulta de levante, para mercancía gestionada con DUA;

b) www.sunat.gob.pe / Operatividad aduanera / Importación definitiva / Consulta de levante / Tipo Doc 10, para mercancía gestionada con declaración simplificada por los concesionarios postales;

c) www.sunat.gob.pe / Operatividad aduanera / Importación definitiva / Consulta de levante / Tipo Doc 11, para mercancía calificada como equipaje y menaje de casa, gestionada con declaración simplificada;

d)  www.sunat.gob.pe / Operatividad aduanera / Importación definitiva / Consulta de levante / Tipo Doc 13, para los demás casos, gestionados con declaración simplificada. 
El indicado registro no comprende a las mercancías destinadas a los destinos aduaneros especiales de: almacén libre (Duty Free) y material de uso aeronáutico.
(RSNAA-0227-27.04.2006)
  E.2
DE LA CONSERVACIÓN Y ARCHIVO DE DOCUMENTOS 
1.Transportistas o sus representantes en el país
Los transportistas o sus representantes en el país deben conservar y archivar los siguientes documentos, ordenados según la numeración de los manifiestos de carga: 
a) Manifiestos de carga;  
b) Asignaciones y rectificación de manifiesto de carga;  
c)  Relaciones de bultos faltantes y sobrantes;  
d) Copias de las actas de inventario, que formulan con los almacenes aduaneros. 
2. Agentes de carga internacional
Los agentes de carga internacional deben conservar y archivar las copias de los documentos de transporte master e hijos, en función de la numeración de los manifiestos de carga de las mercancías consolidadas y desconsolidadas. 
3.  Almacenes aduaneros 
a) Los terminales de almacenamiento deben conservar y archivar los siguientes documentos:

-Notas de tarja;
-Tarjas al detalle;
-Actas de reconocimiento previo;
-Actas de Inventario;
-Actas de extracción de muestras;
-Documentos de disposición, en caso de destrucción o entrega de mercancía a los sectores competentes;
-Constancias de peso de balanza, que deben emitirlas inmediatamente producido el ingreso o la salida de las mercancías.

b) Los depósitos aduaneros autorizados, deben conservar los siguientes documentos por número de la DUA de Depósito:

-Actas de apertura de contenedores, cuando corresponda;
-Actas de reconocimiento previo;
-Actas de inventario;
-Actas de extracción de muestras;
-El documento de disposición, en caso de destrucción o entrega de la mercancía al sector competente;
-Constancias de peso de balanza, que deben emitirlas inmediatamente producido el ingreso o la salida de las mercancías.
(RSNAA-0227-27.04.2006)

4. Agentes de aduana y concesionarios postales
a)
Los agentes de aduana y concesionarios postales deben conservar la documentación original de los despachos en los que han intervenido durante cinco (5) años, contados a partir del 1 de enero del año siguiente al de la numeración de las declaraciones. Transcurrido dicho plazo, o producida la cancelación o revocación de la autorización o acreditación correspondiente, deben entregar la referida documentación a las intendencias de aduana en cuyas circunscripciones tramitaron los despachos, conforme al procedimiento que al respecto emita la SUNAT. En caso de despachos parciales, el despachador de aduana que realiza el primer despacho debe conservar la documentación original, los siguientes despachos serán realizados con copias autenticadas de dicha documentación.

(RSNAA-0227-27.04.2006) 
En caso que no contaran con los originales de los conocimientos de embarque, facturas y documentos de seguro, en su lugar pueden archivar la siguiente documentación: 
- Copias de los conocimientos de embarque firmadas y selladas por el transportista o su representante en el país.  
- Los documentos impresos de las facturas y documentos de seguro obtenidos o remitidos por vía electrónica, entregados por los dueños o consignatarios para el despacho de sus mercancías.  
- El requerimiento notarial que hayan efectuado a sus comitentes, quienes no hayan cumplido con entregarles las facturas originales si el despacho se hubiere realizado con factura de trámite provisional. 
b) La INTA puede autorizar que el archivo para la documentación original de despacho sea instalado en local externo al de la oficina autorizada al agente de aduana o concesionario postal, sin que esto afecte el área mínima establecida. El local debe contar con medidas de seguridad tales como extintores, detectores de incendio, entre otras, así como con anaqueles y cerradura de seguridad. Se puede autorizar también que la documentación sea custodiada por empresa especializada en archivo de documentos, para lo cual los despachadores deben presentar la documentación según los Anexos 14 y 14-A. 
c) La SUNAT puede requerir al agente de aduana la entrega de toda o parte de la documentación original que conserva, antes del plazo señalado en el inciso anterior, en cuyo caso la obligación de conservarla está a cargo de la SUNAT. 
d) Los agentes de aduana deben archivar en carpetas individuales el original de la DUA y sus documentos sustentatorios, incluyendo a los que se generen en el proceso de despacho. La carátula de dichas carpetas debe contener los datos indicados en el Anexo 13. 
e) Las carpetas señaladas en el inciso precedente, deben: 
- Contener ordenadamente los documentos de acuerdo con los Procedimientos establecidos para cada régimen u operación aduanera;  
- Ordenarse por fecha de numeración de las DUAs;  
- Archivarse por régimen u operación aduanera. 
f) Las declaraciones simplificadas deben ordenarse por orden de numeración y ser depositadas en cajas archivísticas por régimen y destino aduanero especial o de excepción, así como los formatos utilizados en Transbordo, Rancho de Nave, Duty Free y Depósito de Material de Uso Aeronáutico, debidamente identificados en el exterior y que indiquen además, la numeración correspondiente a la primera y última declaración archivada. 
g) Las carpetas y cajas archivísticas se deben depositar en el espacio destinado para el archivo de la documentación original de despacho.  

h) Cuando se desempeñen en más de una circunscripción aduanera, deben llevar los archivos de la documentación original de despacho por cada circunscripción aduanera. 
i) En caso de cancelación o revocación de sus autorizaciones o acreditaciones, en el plazo de treinta (30) días hábiles contados a partir de la fecha de notificación de la Resolución correspondiente, deben entregar a las respectivas intendencias de aduana la documentación original de los despachos en los que intervinieron. De incumplirse esta  disposición la intendencia de aduana procede a denunciar el hecho ante el representante del Ministerio Público competente por el presunto delito tipificado en el artículo 368° del Código Penal, sin perjuicio de la sanción que corresponde conforme a la Ley; a excepción de las Intendencias de Aduana Marítima, Aérea y Postal del Callao, quienes se dirigen ante la Intendencia Nacional Jurídica. En ambos casos se procede con conocimiento de la Intendencia Nacional de Técnica Aduanera. 
F. OBLIGACIONES DE LOS OPERADORES 
1. TRANSPORTISTAS O SUS REPRESENTANTES EN EL PAÍS, Y AGENTES DE CARGA INTERNACIONAL 
Los transportistas o sus representantes en el país y los agentes de carga internacional están sujetos a las siguientes obligaciones: 
a) Mantener y cumplir con los requisitos establecidos para la acreditación;  
b) Comunicar a la autoridad aduanera el nombramiento y la revocación del representante  legal y de los auxiliares, acreditados ante la SUNAT, dentro del plazo de cinco (5) días hábiles computados a partir del día siguiente de producido;  
c) Proporcionar, exhibir o entregar la información o documentación requerida, dentro del plazo establecido legalmente u otorgado por la autoridad aduanera;  
d) Proporcionar a los viajeros antes de la llegada del medio de transporte la declaración jurada de equipaje, cuyo formulario debe ser aprobado por la SUNAT para ser llenado por los viajeros quienes luego deben someter su equipaje a control aduanero;  
e) Otras que se establezcan por el Reglamento. 
2. ALMACENES ADUANEROS 
Los almacenes aduaneros están sujetos a las siguientes obligaciones: 
a) Mantener y cumplir los requisitos y condiciones vigentes para operar;  
b) Constituir, reponer, renovar o adecuar la carta fianza o la póliza de caución constituida a favor de la SUNAT, en garantía del cumplimiento de sus obligaciones;  
c) Custodiar las mercancías que cuenten con documentación sustentatoria en las áreas autorizadas para cada fin;  
d) Informar a la autoridad aduanera sobre las mercancías en situación de abandono legal. Esta información debe remitirse a las intendencias de aduana vía teledespacho, dentro de los cinco (5) primeros días hábiles de cada mes, aún cuando no cuenten con mercancías en dicha situación;  
e) Informar a la INTA vía teledespacho sobre el movimiento operativo de ingreso / salida de mercancías de sus recintos, dentro de los diez (10) primeros días hábiles de cada mes;  
f) Cautelar la integridad de las medidas de seguridad sobre las mercancías colocadas por la autoridad aduanera;  
g) Facilitar a la autoridad aduanera las labores de reconocimiento, inspección y fiscalización, debiendo proporcionar los elementos logísticos necesarios para esos fines;  
h) Comunicar a la autoridad aduanera el nombramiento y la revocación del  representante  legal y de los auxiliares, acreditados ante la SUNAT, dentro del plazo de cinco (5) días hábiles computados a partir del día siguiente de producido;  
i) Proporcionar, exhibir o entregar la información o documentación requerida, dentro del plazo establecido legalmente u otorgado por la autoridad aduanera;  
j) Otras que se establezcan por el Reglamento. 
3. AGENTES DE ADUANA 
El agente de aduana está sujeto a las siguientes obligaciones: 
a) Desempeñar personal y habitualmente las funciones propias de su cargo, sin perjuicio de la facultad de hacerse representar por su apoderado debidamente acreditado;  

b) Gestionar la destinación de las mercancías de acuerdo al régimen, modalidad o tipo de despacho que corresponda; 

c) Gestionar el despacho con los documentos exigibles según el régimen, operación o destino aduanero especial o de excepción, de acuerdo con la normatividad vigente;  

d) No destinar mercancía prohibida;  

e) Gestionar el despacho de las mercancías restringidas con la documentación exigida por las normas específicas para cada mercancía y que cumpla con las formalidades previstas para su aceptación, así como comprobar la expedición del documento definitivo, cuando se hubiere efectuado el trámite con documento provisional, con comunicación a la SUNAT. En este último caso, se entiende cumplida la obligación si el agente de aduana ha requerido notarialmente a su comitente para la entrega del documento definitivo sin que se obtenga resultado; requerimiento que debe estar archivado con la documentación del despacho; 
f) Expedir a solicitud de la SUNAT o de sus comitentes, copias autenticadas de los documentos originales que conservan en su archivo, firmadas y selladas por su representante legal acreditado ante la autoridad aduanera o por el agente de aduana, en caso de ser persona natural debe consignar el número de registro del título de agente de aduana. 
g) Proporcionar, exhibir o entregar la información o documentación requerida, dentro del plazo establecido u otorgado por la autoridad aduanera; 
h) Facilitar a la autoridad aduanera las labores de reconocimiento, inspección y fiscalización, debiendo proporcionar los elementos logísticos necesarios para esos fines; 
i) Llevar los registros de los regímenes, operaciones y destinos aduaneros especiales o de excepción, de acuerdo a lo señalado en el presente Procedimiento; 
j) Mantener y cumplir con los requisitos y condiciones para operar que establezca la SUNAT; 
k) Constituir, reponer, renovar o adecuar la carta fianza o la póliza de caución constituida a favor de la SUNAT, en garantía del cumplimiento de sus obligaciones; 
l) Comunicar a la autoridad aduanera el nombramiento y la revocación del  representante  legal y de los auxiliares, acreditados ante la SUNAT, dentro del plazo de cinco (5) días hábiles computados a partir del día siguiente de producido; 
ll)
Solicitar a la autoridad aduanera la autorización de cambio de domicilio o de local anexo, con anterioridad a su realización; 
m) Otras que establezca el Reglamento. 
VIII  FLUJOGRAMA 
 

IX 
INFRACCIONES Y SANCIONES 
1. Las infracciones y sanciones aplicables a los operadores de comercio exterior autorizados o acreditados ante la SUNAT, se encuentran previstas en la Ley General de Aduanas, su Reglamento, y en la Tabla de Sanciones aplicables a las Infracciones previstas en la Ley General de Aduanas, además de otras normas legales sancionadoras aplicables a dichos operadores. 
2.El Régimen de Incentivos es aplicable conforme a lo dispuesto en los artículos 112º y 113º de la Ley. 
3.Sin perjuicio de lo dispuesto en el numeral precedente, en los casos que la autoridad aduanera presuma la existencia de delitos tipificados en la "Ley de los Delitos Aduaneros", debe formular la respectiva denuncia penal ante la autoridad competente. 
X 
REGISTROS 
  La INTA lleva los siguientes registros: 

1. Infracciones y sanciones a los operadores: multas, suspensiones, cancelaciones e inhabilitaciones  
2. Directorio de transportistas: marítimo, aéreo y terrestre  
3. Directorio de agentes de carga internacional: marítimo y aéreo  
4. Directorio de almacenes aduaneros  
a) Terminales de almacenamiento: marítimo, fluvial, lacustre, aéreo, terrestre y postal  
b) Depósitos aduaneros autorizados: público y privado  

5. Directorio de despachadores de aduana  
a) Agentes de aduana: persona natural y persona jurídica  
b) Concesionarios postales  
c) Dueños, consignatarios o consignantes  
- Dueño, consignatario o consignante: persona natural y persona jurídica  
- Misiones diplomáticas, oficinas consulares, representaciones permanentes u organismos internacionales, acreditados en el país  
- Entidades religiosas, instituciones privadas sin fines de lucro receptoras de donaciones de carácter asistencial o educacional, ENIEX, ONGD-PERU e IPREDA  
- Concesionarios de almacenes libres (Duty Free)  
- Beneficiarios de material de uso aeronáutico: explotadores aéreos, talleres de mantenimiento, operadores de servicios especializados aeroportuarios y aeródromos 

d) Directorio de despachadores oficiales 

6. Acreditación del personal de los operadores: representante legal ante la autoridad aduanera, despachador oficial, auxiliar y auxiliar de despacho 

7. Garantías: carta fianza bancaria, póliza de caución y garantía nominal 
 

ANEXOS 
-
Anexo 1: Solicitud: Autorización o Acreditación para Operador de Comercio Exterior 
-
Anexo 2: Requisitos documentarios para la autorización y acreditación de los operadores 
-
Anexo 2-A: Relación de los documentos referidos en el Anexo 2 
-
Anexo 3: Requisitos para acreditar al representante legal ante la autoridad aduanera, auxiliar y auxiliar de despacho 
-
Anexo 3-A: Relación de los documentos referidos en el Anexo 3 
-
Anexo 4: Declaración Jurada 
-
Anexo 5: Relación de Vehículos Autorizados 
-
Anexo 6: Relación de Conductores Autorizados 
-
Anexo 7: Montos de las Garantías para los operadores 
-
Anexo 8: Plan Anual de Importaciones 
-
Anexo 9: Acta de Verificación de Infraestructura de Almacén Aduanero 
-
Anexo 10: Acta de Verificación de Infraestructura 
-
Anexo 11: Registro de firma de Representante Legal ante la autoridad aduanera y Despachador Oficial 
-
Anexo 12: Solicitud: Acreditación de personal por los operadores 
-
Anexo 13: Carátula de la carpeta de archivo de la documentación original de despacho 
-
Anexo 14: Modificación de requisitos y/o condiciones del operador, y revocación de sus actividades. 
-  Anexo 14-A: Relación de los documentos referidos en el Anexo 14.
 

  

Final del formulario

 

	


