ANEXO 42

REGISTRO DE NUEVO REPRESENTANTE LEGAL ANTE LA AUTORIDAD ADUANERA

El operador debe cumplir con las siguientes disposiciones:

a) Solicitud conforme al Anexo 24, suscrita por el titular o representante legal del operador, solicitando el registro de su representante legal ante la autoridad aduanera; en caso de agente de aduana, empresa de servicio postal, empresa de servicio de entrega rápida o dueño o consignatario persona natural o persona jurídica, el representante legal ante la autoridad aduanera debe contar con Título de Agente de Aduana expedido por la SUNAT, cuyo registro debe consignarse en el rubro “Registro SUNAT” del citado Anexo 24.

b) Copia del DNI o carné de extranjería del representante legal ante la autoridad aduanera, según corresponda.

c) Documento que acredite el nombramiento del nuevo representante legal ante la autoridad aduanera, inscrito en los Registros Públicos y en el RUC.

d) Declaración jurada del representante legal ante la autoridad aduanera, conforme al Anexo 15, que indique su domicilio legal, ser residente en el país y no haber sido condenado con sentencia firme por delitos dolosos. La misión diplomática, oficina consular, representación permanente u organismo internacional, no están obligados a presentar este documento.

e) Documento donde conste la firma manuscrita del representante legal ante la autoridad aduanera de acuerdo con su DNI, utilizando el formato del Anexo 16. La misión diplomática, oficina consular, representación permanente u organismo internacional, no están obligados a presentar este documento.

f) Copia del comprobante de pago para el otorgamiento de carné de identificación por la Administración, de ser requerido, por cada persona.

Previo cumplimiento de los requisitos establecidos en el Anexo 14, el Operador puede registrar más de un representante legal en una misma circunscripción aduanera. Asimismo, más de un operador puede registrar a un mismo representante legal.

