ANEXO 43

REGISTRO DE NUEVO DESPACHADOR OFICIAL 

El operador debe cumplir con las siguientes disposiciones:

a) Solicitud conforme al Anexo 24, suscrita por la autoridad competente de la entidad pública solicitante, para el registro de su despachador oficial, quien debe haber aprobado el curso de capacitación de despachador oficial que programa la SUNAT, cuyo registro debe consignarse en el rubro “Registro SUNAT” del citado Anexo.

b) Copia de la resolución de nombramiento del despachador oficial, emitida por la autoridad competente de la entidad pública solicitante, que además indique la revocación del despachador oficial que se encuentra registrado, esto último si fuera el caso.

c) Copia del DNI del despachador oficial.

d) Declaración jurada del despachador oficial, conforme al Anexo 15, que indique su domicilio legal, ser residente en el país y no haber sido condenado con sentencia firme por delitos dolosos.

e) Documento donde conste su firma manuscrita del despachador oficial, de acuerdo con su DNI, utilizando el formato del Anexo 16.

f) Copia del comprobante de pago para el otorgamiento de carné de identificación por la Administración, de ser requerido, para el despachador oficial que se  registra.

