ANEXO 44

REGISTRO DE NUEVO AUXILIAR Y AUXILIAR DE DESPACHO

El operador debe cumplir con las siguientes disposiciones:

a) Solicitud conforme al Anexo 24, suscrita por el titular o representante legal del operador, solicitando el registro de su nuevo auxiliar o auxiliar de despacho, según corresponda. La información de la aprobación de la evaluación sobre técnica aduanera del auxiliar de despacho, debe consignarse en el rubro “Registro SUNAT” del citado Anexo.

b) Copia del DNI ó carné de extranjería del auxiliar o auxiliar de despacho.

c) Declaración jurada del auxiliar o auxiliar de despacho, conforme al Anexo 15, que indique su domicilio legal, ser residente en el país y no haber sido condenado con sentencia firme por delitos dolosos, que no es exigible al personal que goza de la franquicia aduanera diplomática.
d) Copia del contrato laboral o de prestación de servicios, que el operador ha celebrado con el auxiliar o auxiliar de despacho; si ese personal estuviere contratado a plazo indeterminado, dicho operador debe haber cumplido con presentar la correspondiente planilla electrónica ante la SUNAT. Este requisito no es exigible a las entidades públicas y a las misiones diplomáticas, oficinas consulares, representaciones permanentes u organismos internacionales.
e) Copia del comprobante de pago para el otorgamiento de carné de identificación por la Administración, exigible para el auxiliar de despacho.

