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N.°   042 -2010/SUNAT/A

 APRUEBAN PROCEDIMIENTO ESPECÍFICO “LEGAJAMIENTO DE LA DECLARACIÓN” INTA-PE.00.07 (versión 3) 
Callao, 02 de febrero de 2010
CONSIDERANDO:

Que la Primera Disposición Complementaria Final del Reglamento de la Ley General de Aduanas, aprobado por Decreto Supremo N.° 010-2009-EF, establece que la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria - SUNAT aprobará los procedimientos, circulares y otros documentos necesarios para la aplicación de lo dispuesto en la Ley General de Aduanas y su Reglamento;

Que en concordancia con lo expuesto, es necesario aprobar una nueva versión del referido procedimiento que permitirá una mayor agilización en el trámite de legajamiento de las declaraciones y solicitudes utilizadas en los regímenes aduaneros; así como su actualización acorde con las normas legales vigentes;

Que conforme al artículo 14º del Reglamento que Establece Disposiciones Relativas a la Publicidad, Publicación de Proyectos Normativos y Difusión de Normas Legales de Carácter General, aprobado por Decreto Supremo N.º 001-2009-JUS, el 7 de octubre 2009, se procedió a publicar en el portal web de la SUNAT (www.sunat.gob.pe), el proyecto de la presente norma;
En uso de las facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia N.° 122-2003/SUNAT, en mérito a lo dispuesto en el inciso g) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT aprobado por Decreto Supremo N.° 115-2002-PCM y estando a la Resolución de Superintendencia N.° 007-2010/SUNAT.
SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Apruébase el procedimiento específico “Legajamiento de la Declaración”, INTA-PE.00.07 (versión 3), de acuerdo al texto siguiente:

I. OBJETIVO 

Establecer las pautas para dejar sin efecto una declaración.

II. ALCANCE 

Todas las dependencias de la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria - SUNAT y a los operadores de comercio exterior que intervienen en el procedimiento de legajamiento de la declaración. 

III. RESPONSABILIDAD 

La aplicación, cumplimiento y seguimiento de lo establecido en el presente procedimiento es de responsabilidad de la lntendencia Nacional de Sistemas de Información, de la lntendencia Nacional de Técnica Aduanera, y de las intendencias de aduana de la República. 

IV. VIGENCIA 

El presente procedimiento entrará en vigencia conforme a lo dispuesto por el artículo 2° del Decreto Supremo N° 10-2009-EF, modificado por el Decreto Supremo N° 319-2009-EF.

V. BASE LEGAL

· Ley General de Aduanas, aprobada por Decreto Legislativo  Nº 1053, publicada el 27.6.2008. 
· Reglamento de la Ley General de Aduanas, aprobado por Decreto Supremo Nº 010-2009-EF, publicado el 16.1.2009. 
· Texto Único Ordenado del Código Tributario, aprobado por Decreto Supremo Nº 135-99-EF publicado el 19.8.99 y sus normas modificatorias.

· Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley Nº 27444 publicada el 11.4.2001 y normas modificatorias.
VI.  NORMAS GENERALES

1. Las declaraciones numeradas pueden ser dejadas sin efecto a petición expresa del interesado o de oficio, cuando se trate de:

a)  Mercancías prohibidas;

b) Mercancías restringidas que no cumplan con los requisitos establecidos para su ingreso o salida;

c) Mercancías  totalmente  deterioradas o siniestradas. Esta situación debe encontrarse debidamente acreditada, con la documentación correspondiente.

d) Mercancías que al momento del reconocimiento físico o de su verificación en zona primaria después del levante, se constate que no cumplen con el fin para el que fueron adquiridas, entendiéndose como tales aquellas que resulten deficientes, que no cumplan las especificaciones técnicas pactadas o que no fueron solicitadas.

e) Mercancías solicitadas a los regímenes de Reimportación en el mismo estado, Admisión temporal para reexportación en el mismo estado, Admisión temporal para perfeccionamiento activo, Depósito aduanero, Tránsito aduanero, Transbordo o Reembarque cuyo trámite de despacho no se concluya y se encuentren en abandono legal; 

f)  Mercancías  a  las  que  no  les  corresponde  la  destinación  aduanera solicitada;

g)  Mercancías que no arribaron;

h) Mercancías no habidas en el momento del despacho, transcurridos treinta (30) días calendario siguientes a la numeración de la declaración; 

i)   Mercancías no embarcadas al exterior durante el plazo otorgado;

j)  Mercancías solicitadas con declaración simplificada de importación, cuyo valor FOB ajustado exceda de tres mil dólares de los Estados Unidos de América (US $  3 000,00). 
k) Mercancías con destinación aduanera en dos o más declaraciones. La Administración Aduanera determinará que declaración se dejará sin efecto;

I)  Paquetes postales objeto de devolución a origen, reexpedición o reenvío, al amparo del Convenio Postal Universal;

m)  Otras que determine la Administración Aduanera.

La autoridad aduanera dispone se dejen sin efecto estas declaraciones, sin perjuicio de la aplicación de las sanciones por las infracciones incurridas por los operadores de comercio exterior en las declaraciones que se legajan.

2. El trámite para obtener el pronunciamiento de la Administración Aduanera para que se deje sin efecto una declaración constituye un procedimiento no contencioso vinculado a la determinación de la obligación tributaria, conforme a lo establecido en el artículo 162º del Código Tributario. 

VII. DESCRIPCIÓN

1. El dueño, consignatario o consignante presenta ante el área de trámite documentario de las intendencias de aduana un expediente solicitando se deje sin efecto la declaración, indicando uno de los supuestos previstos en numeral 2 del rubro VI del presente procedimiento, y adjuntando los documentos pertinentes. 

2.
La persona encargada del área de trámite documentario procede a numerar el expediente en el módulo de trámite documentario y lo deriva al área competente.

3.  El jefe del área competente designa al funcionario aduanero quien evalúa la solicitud y las pruebas que sustentan el supuesto invocado.

4. El funcionario aduanero emite y eleva a la jefatura el informe técnico conjuntamente con el respectivo proyecto de Resolución, para su aprobación por el intendente o el funcionario a quien se haya delegado esta función. La resolución debe ser registrada en los módulos respectivos del SIGAD y notificada a través del área de trámite documentario, devolviéndose los actuados al área competente. 

5.  El área competente remite copia de lo resuelto al área de recaudación y/o contabilidad para las acciones de su competencia, y al área de origen o al área de manifiestos si es que la declaración no tuviera régimen precedente, para que se deje sin efecto el datado correspondiente y/o se actualicen las cuentas corrientes respectivas.

6. El despachador de aduana debe solicitar obligatoriamente el reconocimiento físico de las mercancías que hayan estado amparadas en una declaración sujeta a reconocimiento físico que haya sido legajada, y que sean destinadas a un nuevo régimen, consignando el código 20 en la casilla 7.24 de la declaración. Si la declaración es numerada por una agencia de aduana distinta a la que numeró la declaración legajada, el dueño o consignatario de la mercancía debe comunicar tal situación a la otra agencia de aduana, bajo responsabilidad.
VIII.   FLUJOGRAMA 

 No aplica.

IX.     INFRACCIONES, SANCIONES Y DELITOS
   No aplica. 
X.   REGISTROS

· Declaraciones legajadas.

Código: RC-01-INTA-PE.00.07

Tipo de Almacenamiento: Electrónico

Tiempo de conservación: permanente

Ubicación: SIGAD

Responsable: Intendencia de Aduana Operativa
XI.   DEFINICIONES Y ABREVIATURAS
Declaración: Documento mediante el cual el declarante indica el régimen aduanero que deberá aplicarse a las mercancías, y suministra los detalles que la Administración Aduanera requiere para su aplicación. También tienen carácter de declaración las solicitudes y formatos autorizados por la Administración Aduanera.

Funcionario Aduanero: Personal de la SUNAT que ha sido designado o encargado para desempeñar actividades o funciones en su representación, ejerciendo la potestad aduanera de acuerdo a su competencia. 
Artículo 2º.- Déjase sin efecto el procedimiento “Legajamiento de la Declaración”, INTA-PE.00.07 (versión 2), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 000525, publicada el 3 de diciembre de 2003. 
Artículo 3º.- La presente resolución entrará en vigencia conforme a lo dispuesto por el artículo 2° del Decreto Supremo N° 10-2009-EF, modificado por el Decreto Supremo N° 319-2009-EF.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

ORIGINAL FIRMADO POR:
GLORIA EMPERATRIZ LUQUE RAMIREZ
Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas

SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA
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