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INSTRUCTIVO PARA EL INGRESO Y SALIDA DE BILLETES DE BANCO CON CURSO LEGAL TRANSPORTADOS COMO CARGA
Nº  495 -2008/SUNAT/A

Lima, 22 de octubre de 2008

CONSIDERANDO:


Que de conformidad con lo dispuesto en el Decreto Supremo N° 123-2008-EF, el ingreso y salida al y del territorio nacional de billetes de banco de cualquier país con curso legal no está sujeto a las formalidades aduaneras que rigen el ingreso y salida de mercancías;

Que en el mencionado Decreto Supremo se encarga a la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria (SUNAT) la aprobación de las formalidades simplificadas para estos efectos;

Que con la finalidad de dar cumplimiento a lo dispuesto en los considerandos precedentes, se establecen las pautas a seguir para el ingreso y salida al y del territorio nacional de los billetes de banco con curso legal de cualquier país transportados como carga; 

En uso de las facultades conferidas al Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas mediante la Resolución de Superintendencia N° 122-2003/SUNAT y a lo dispuesto en el inciso g) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Decreto Supremo N° 115-2002-PCM. 
SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Apruébese el Instructivo Ingreso – Salida de Billetes de Banco con Curso Legal Transportados como Carga INTA-IT.00.07 así como el formato Declaración de Ingreso – Salida de Billetes de Banco con Curso Legal Transportados como Carga, que forma parte del referido instructivo.

Artículo 2º.-  La presente resolución entrará en vigencia a partir del día de su publicación.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
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