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Nº  335 -2010/SUNAT/A

 “MODIFICAN PROCEDIMIENTO ESPECÍFICO DE “RECONOCIMIENTO FÍSICO - EXTRACCIÓN Y ANÁLISIS DE MUESTRAS” INTA-PE.00.03 (VERSIÓN 3)

Callao, 28 de mayo de 2010    

CONSIDERANDO:

Que por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 061-2010/SUNAT/A se aprobó el Procedimiento Específico de “Reconocimiento Físico - Extracción y Análisis de Muestras” INTA-PE.00.03 (versión 3), dentro del marco del Sistema de Gestión de la Calidad de la SUNAT;

Que resulta necesario modificar algunos numerales del citado procedimiento a fin de adecuarlo al desarrollo del SIGAD y garantizar su correcta aplicación; 
Que conforme al numeral 3.2 del artículo 14º del Reglamento que Establece Disposiciones Relativas a la Publicidad, Publicación de Proyectos Normativos y Difusión de Normas Legales de Carácter General, aprobado por Decreto Supremo Nº 001-2009-JUS, el 15.4.2010, resulta impracticable la prepublicación del proyecto de la presente norma dado que el referido procedimiento entra en vigencia el 1.6.2010; 
En uso de las facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia  Nº 122-2003/SUNAT, en mérito a lo dispuesto en el literal g) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria, aprobado por Decreto Supremo N° 115-2002-PCM y estando a la Resolución de Superintendencia Nº 007-2010/SUNAT;
SE RESUELVE:

Artículo 1°.-  Sustitúyanse el numeral 5 del literal A de la sección VII y el inciso b) del numeral 10 del literal C de la sección VII del Procedimiento Específico de “Reconocimiento Físico - Extracción y Análisis de Muestras” INTA-PE.00.03 (versión 3), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 061-2010/SUNAT/A, por los siguientes textos:

“5. Culminado el reconocimiento previo, el depósito temporal emite el Acta correspondiente (Anexo 6 del Procedimiento de Manifiesto de Carga INTA-PG.09 v.4.)  la cual es suscrita por el dueño, consignatario o su representante y por funcionario aduanero, en los casos que participe.”
“b. Si se trata de un despacho de mercancías amparadas en declaraciones sin garantía según el Artículo 160° de la Ley, el funcionario aduanero suspende el levante y comunica al despachador de aduanas y/o dueño o consignatario las incidencias encontradas. Para obtener el levante el despachador y/o dueño o consignatario cancela o garantiza los tributos, recargos y multas de corresponder, pudiendo solicitar la rectificación de la declaración, de acuerdo a lo señalado en el Procedimiento sobre rectificación de declaración correspondiente. El funcionario aduanero registra la diligencia en el SIGAD, verifica que se haya cancelado o garantizado la deuda tributaria aduanera y recargos.

Artículo 2°.-  En el Procedimiento Específico de “Reconocimiento Físico - Extracción y Análisis de Muestras” INTA-PE.00.03 (versión 3), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 061-2010/SUNAT/A, cuando se mencione:

-“Despacho Excepcional” se debe entender “Despacho Excepcional o Despacho Normal”.

-“Solicitud Electrónica de Reconocimiento Físico” se debe entender “Confirmación Electrónica” 

Regístrese, comuníquese y publíquese.
Original Firmado Por:

GLORIA EMPERATRIZ LUQUE RAMIREZ

Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas
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