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N.°               2009/SUNAT/A

MODIFICAN EL PROCEDIMIENTO ESPECIFICO: “INGRESO DE COMPUTADORA PORTÁTIL POR TRIPULACIÓN DE COMPAÑÍAS AÉREAS”
 INTA-PE.14.01 (versión 2)
     Callao,

     CONSIDERANDO:

     Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 001-2010/SUNAT/A de 06.01.2010, se aprobó el Procedimiento Específico de “Ingreso de Computadora Portátil por Tripulación de Compañías Aéreas” INTA-PE.14.01 (versión 2);

     Que, se ha visto por conveniente efectuar la modificación de la ruta de acceso para el registro de la computadora portátil por las compañías de aviación y por los tripulantes de las mismas;
Que conforme al artículo 14º del Reglamento que Establece Disposiciones Relativas a la Publicidad, Publicación de Proyectos Normativos y Difusión de Normas Legales de Carácter General aprobado por Decreto Supremo Nº 001-2009-JUS, el 22 de abril de 2010, se procedió a publicar en el portal web de la SUNAT, el proyecto de la presente norma;

      En uso de las facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia N.° 122-2003/SUNAT, en mérito a lo dispuesto en el inciso g) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT aprobado por Decreto Supremo N.° 115-2002-PCM y estando a la Resolución de Superintendencia N.° 007-2010/SUNAT;

     SE RESUELVE:

     Artículo 1°.- Sustitúyase el texto de los numerales 1 y 2 del literal A de la sección VII  del Procedimiento Específico de “Ingreso de Computadora Portátil por Tripulación de Compañías Aéreas” INTA-PE.14.01 (versión 2), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 001-2010/SUNAT/A por el siguiente:

“ 1.   El registro de la computadora portátil se realiza a través del portal web de la SUNAT (http://www.sunat.gob.pe/) (www.sunat.gob.pe) en la siguiente ruta: operatividad aduanera / información en línea / comunidad operador, para lo cual se utiliza la clave SOL, a través de la generación de los usuarios secundarios que correspondan y se consigna la siguiente información: 
- Cargo

- Nombres y apellidos completos

- Número de pasaporte

- Nacionalidad

- Información del equipo: tipo, marca, modelo y serie”
2. Las compañías aéreas que autoricen que el registro sea efectuado por el tripulante, deben asignarles los usuarios secundarios que correspondan a la clave SOL.”
Artículo 2°.- La presente Resolución entrará en vigencia a partir del día de su publicación en el Diario Oficial “El Peruano”.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

