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 Nº      -2009/SUNAT/A

 MODIFICAN PROCEDIMIENTO ESPECIFICO DE “TELEDESPACHO-SERVICIO ELECTRONICO DE INTERCAMBIO DE DOCUMENTOS ADUANEROS (SEIDA)” INTA-PE.00.02 (VERSIÓN 3)
Callao,     

CONSIDERANDO:

Que, por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 0614-2009/SUNAT/A se aprobó el Procedimiento Específico de “Teledespacho– Servicio Electrónico de Intercambio de Documentos Aduaneros (SEIDA)” INTA-PE.00.02 (versión 3), dentro del marco del Sistema de Calidad de la SUNAT y de la Ley General de Aduanas – Decreto Legislativo Nº 1053;

Que, se ha visto por conveniente realizar ajustes al procedimiento,  por lo que resulta necesario modificar el citado procedimiento;

Que el artículo 164º del Decreto Legislativo N.º 1053 - Ley General de Aduanas señala que la Administración Aduanera dispondrá las medidas y procedimientos tendientes a asegurar el ejercicio de la potestad aduanera; 

Que mediante Decreto Supremo N.° 096-2010-EF se establece que la SUNAT, con la opinión favorable del Ministerio de Economía y Finanzas, aprobará el plan y el cronograma para la implementación en forma progresiva del nuevo proceso de despacho aduanero;

Que de conformidad a la Resolución de Superintendencia N.° 128-2010-SUNAT se aprobó el cronograma para la implementación en forma progresiva del nuevo proceso de despacho aduanero en las intendencias de aduana de Arequipa, Chiclayo, Cusco, Iquitos, Postal del Callao, Pucallpa, Puerto Maldonado, Puno, Tacna, Tarapoto, Tumbes, Agencia Aduanera La Tina, Marítima y Aérea del Callao;
Que conforme al artículo 14º del Reglamento que Establece Disposiciones Relativas a la Publicidad, Publicación de Proyectos Normativos y Difusión de Normas Legales de Carácter General aprobado por Decreto Supremo Nº 001-2009-JUS; el XX de XXXXX del 2010 se procedió a publicar en el portal web de la SUNAT, el proyecto de la presente norma; 

En mérito a lo dispuesto en el inciso g) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT aprobado por Decreto Supremo N.° 115-2002-PCM, en uso de las facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia N.° 122-2003/SUNAT y estando a lo dispuesto por la Resolución de Superintendencia N.° 007-2010/SUNAT;

SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Precísase que en tanto se culmine la implementación progresiva del Nuevo Proceso de Despacho Aduanero, los manifiestos de carga terrestre de ingreso y salida serán presentados por el transportista internacional mediante formato físico, quedando en suspenso la aplicación de lo dispuesto en el numeral 9 del rubro VI del Procedimiento Específico de “Teledespacho – Servicio Electrónico de Intercambio de Documentos Aduaneros (SEIDA) “ INTA-PE.00.02 (versión 3), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 0614-2009/SUNAT/A publicado el 23.12.2009.

Artículo 2º.- La presente resolución entrará en vigencia conforme a lo dispuesto por el segundo párrafo del artículo 1° del Decreto Supremo N.° 096-2010-EF en concordancia con la Resolución de Superintendencia N.° 128-2010-SUNAT, según el siguiente detalle:
· Intendencias de Aduana de Arequipa, Chiclayo, Cusco, Iquitos, Pucallpa, Puerto Maldonado, Puno, Tacna, Tarapoto, Tumbes y la Agencia Aduanera La Tina: 31.08.2010.
· Intendencia de Aduana Marítima del Callao: 20.09.2010.
· Intendencia de Aduana Aérea del Callao: 27.09.2010.
· Intendencia de Aduana Postal del Callao: 30.09.2010.
Regístrese, comuníquese y publíquese.
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