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Nº      -2011/SUNAT/A

MODIFICAN “PROCEDIMIENTO DE ENVIOS O PAQUETES TRANSPORTADOS POR CONCESIONARIOS POSTALES” INTA-PG.13 (VERSIÓN 1)”
Callao, 

CONSIDERANDO:

Que, por Resolución de Intendencia Nacional N° 2126-1998/ ADUANAS se aprobó el procedimiento de Envíos o Paquetes Transportados por Concesionarios Postales INTA-PG.13 (versión 1), dentro del marco del Sistema de Calidad de la SUNAT y de la Ley General de Aduanas vigente a la fecha;

Que, a fin de brindar mayores facilidades a los usuarios de éste régimen aduanero especial, se ha considerado conveniente modificar el procedimiento de Envíos o Paquetes Transportados por Concesionarios Postales y establecer especificaciones que permitan centralizar el despacho de los envíos postales en Lima, cuando en la ciudad de destino del envío no exista dependencia aduanera;

Que conforme al artículo 14° del Reglamento que establece Disposiciones Relativas a la Publicidad, Publicación de Proyectos Normativos y Difusión de Normas Legales de carácter General aprobado por Decreto Supremo N° 001-2009-JUS, se procedió a publicar en el portal Web de la institución, el proyecto de la presente norma;

En uso de las facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia     N° 122-2003/SUNAT, en mérito a lo dispuesto en el inciso g) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT aprobado por Decreto Supremo N° 115-2002-PCM y estando a la Resolución de Superintendencia N° 007-2010/SUNAT;  
SE RESUELVE:
Artículo 1°. - Sustitúyase el texto del numeral 6, literal A3 de la sección VII del Procedimiento General de Envíos o paquetes Transportados por concesionarios Postales INTA-PG.13 (versión 1) aprobado por Resolución de Intendencia Nacional N° 2126-1998/ADUANAS, por el siguiente:

“ 6. El concesionario postal efectuará la selección de los envíos postales y los clasificará de acuerdo a lo siguiente:

a) Envíos postales destinados a la ciudad de Lima o la Provincia constitucional del Callao;

b) Envíos postales destinados a las ciudades de la República donde funcione una dependencia aduanera; en este caso los envíos serán trasladados con toda su documentación a las oficinas postales donde serán almacenados en espera de su despacho;

c) Envíos postales destinados a las ciudades donde no funcione una dependencia aduanera; en este caso los envíos serán despachados por la autoridad aduanera en el Centro de Clasificación Postal de SERPOST en Tomás Valle. Seguidamente SERPOST trasladará los envíos acompañados de la documentación a la oficina postal respectiva, donde se notificará al consignatario para que se acerque a recoger la liquidación de tributos para su pago o, según el caso, entregarle directamente el envío cuando el mismo se encuentre inafecto del pago de tributos”.

Artículo 2°. - La presente resolución entrará en vigencia el mismo día de su publicación.

Regístrese, comuníquese y publíquese.

