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N°           -2012-SUNAT/A

APRUEBAN EL PROCEDIMIENTO ESPECIFICO IFGRA-PE.15 “EXTINCION DE DEUDAS POR PAGO” (versión 3) 

Callao, 

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N°    053-2010-SUNAT/A se aprobó el Procedimiento Específico IFGRA-PE.15 “Extinción de deudas por pago” (versión 2);

Que la Primera Disposición Complementaria Final del Reglamento de la Ley General de Aduanas, aprobado por Decreto Supremo N° 010-2009-EF, establece que la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria - SUNAT aprobará los procedimientos, instructivos, circulares y otros documentos necesarios para la aplicación de lo dispuesto en la Ley General de Aduanas y su Reglamento;

Que el artículo 164º del Decreto Legislativo Nº 1053, Ley General de Aduanas, señala que la Administración Aduanera dispondrá las medidas y procedimientos tendientes a asegurar el ejercicio de la potestad aduanera; 

Que a fin de adecuar a las nuevas exigencias establecidas en la legislación aduanera vigente es conveniente emitir una versión actualizada del procedimiento mencionado anteriormente;

Que conforme al artículo 14º del Reglamento que establece disposiciones relativas a la publicidad, publicación de Proyectos Normativos y Difusión de Normas legales de Carácter General, aprobado por Decreto Supremo Nº 001-2009-JUS, el XX.XX.2012 se publicó en el portal web de la SUNAT, el proyecto de la presente norma;

En mérito a lo dispuesto en el inciso g) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Decreto Supremo N° 115-2002-PCM, y en uso de las facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia N° 122-2003/SUNAT y de acuerdo a lo establecido por la Resolución de Superintendencia N° 028-2012/SUNAT del 17.2.2012
SE RESUELVE:

Artículo Único.- Aprobación del Procedimiento Específico “Extinción de deudas por pago” IFGRA-PE.15, versión 3
Apruébese el Procedimiento Específico IFGRA-PE.15 “Extinción de deudas por pago” (versión 3), de acuerdo al texto siguiente:

I. OBJETIVO  

Establecer el procedimiento para el control del pago de la deuda tributaria aduanera y recargos.

II. ALCANCE 

Personal de las dependencias de la Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas. 
III. RESPONSABILIDAD  

La aplicación, cumplimiento y seguimiento de lo establecido en el presente procedimiento es de responsabilidad de la Intendencia de Fiscalización y Gestión de Recaudación Aduanera (IFGRA), de la Intendencia Nacional de Sistemas de Información (INSI) y de las intendencias de aduanas de la República.

IV. VIGENCIA 

A partir del día siguiente de su publicación en el diario oficial “El Peruano”.

V. BASE LEGAL 

· Texto Único Ordenado del Código Tributario, aprobado por Decreto Supremo N° 135-99-EF, publicado el 19.08.1999, y modificatorias.

· Reglamento de Equipaje y Menaje de Casa, aprobado por Decreto Supremo Nº 016-2006-EF, publicado el 15.02.2006, y modificatorias.

· Ley General de Aduanas, Decreto Legislativo N° 1053,  publicado el 27.06.2008.

· Reglamento de la  Ley General de Aduanas, aprobado por Decreto Supremo N° 010-2009-EF, publicado el 16.01.2009.

· Contratos de prestación de servicios de recaudación suscritos con las entidades bancarias.  

VI. NORMAS GENERALES   

1. Moneda de pago
El pago de la deuda tributaria aduanera y recargos se efectúa en moneda nacional.

La cancelación de la deuda tributaria aduanera y recargos determinados en dólares de los Estados Unidos de América, se efectúa en moneda nacional al tipo de cambio venta de la fecha de pago.
2. Medios de pago
La deuda puede ser pagada en efectivo, con débito o cargo en cuenta corriente o de ahorros, cheques certificados o de gerencia; con documentos valorados
, pago electrónico u otros medios establecidos en el Texto Único Ordenado del Código Tributario. También se aceptan cheques simples emitidos por los despachadores de aduana siempre que se presenten como medio de pago en el mismo banco donde se abrió la cuenta corriente. El pago con documentos valorados se realiza sólo en las cajas de las intendencias de aduanas e IFGRA, de acuerdo al procedimiento IFGRA-PE.16 Documentos valorados.
3. Lugar de pago

El pago de la deuda se realiza:

a) 
En los bancos recaudadores autorizados;

b) 
en las cajas de las intendencias de aduana e IFGRA, sólo en casos especiales; 

c)
en el Banco de la Nación para zonas previamente habilitadas como el Complejo Fronterizo Santa Rosa en Tacna, Agencia Aduanera de Desaguadero en Puno, Salón Internacional del Aeropuerto Jorge Chávez, Puesto Fronterizo de Iñapari - Puerto Maldonado y otras.

Los bancos autorizados para el cobro de las deudas son los señalados en el anexo del presente procedimiento

4. Plazos de pago
El pago de la deuda se realizará dentro de los siguientes plazos:

a) En la importación para el consumo, cuando la deuda no está garantizada de conformidad con el artículo 160º del D. Leg. 1053:

a.1) Bajo el despacho anticipado, hasta el día calendario del término de la descarga.

a.2) En el despacho excepcional, el mismo día calendario de la numeración de la declaración.
b) En la importación para el consumo, cuando la deuda está garantizada de conformidad con el artículo 160º del D. Leg. 1053:

b.1)  En el despacho anticipado, hasta el vigésimo día calendario del mes siguiente a la fecha del término de la descarga.

b.2) En el despacho excepcional, hasta el vigésimo día calendario del mes siguiente a la fecha de numeración de la declaración.
c) En el traslado de mercancías de zona de tributación especial a zona de tributación común y, en la transferencia de mercancías importadas con exoneración o inafectación tributaria hasta el tercer día hábil de notificada la liquidación por la autoridad aduanera.

d) En la admisión temporal para reexportación en el mismo estado y admisión temporal para perfeccionamiento activo, hasta el día del vencimiento del plazo autorizado por la autoridad aduanera para la conclusión del régimen.     

 

5. Aplicación de intereses
El monto de la deuda no pagada dentro del plazo establecido devengará intereses moratorios aplicables conforme al procedimiento IFGRA-PG.03 Determinación y control de la deuda tributaria aduanera y recargos.
El pago fuera de plazo de la percepción IGV a la importación de bienes no genera intereses moratorios. 

 
6. Pagos a Cuenta
a) La Administración Aduanera no puede negarse a recibir el pago, aún cuando no cubra la totalidad de la deuda.

b) 
Los pagos a cuenta se imputarán en primer lugar, al interés moratorio o compensatorio y luego al tributo o multa, salvo lo dispuesto en el procedimiento de cobranza coactiva, respecto a las costas y gastos y a lo normado en la Ley del Sistema Concursal, y en el artículo 153° de la Ley General de Aduanas para el caso de ejecución de garantía previa a la numeración de la declaración.
c) 
Los pagos a cuenta deben indicar en forma clara la condición del mismo, el monto del pago a cuenta debidamente desagregado y el nuevo saldo de la deuda.
d) 
Los pagos a cuenta pueden presentarse a nivel nacional, pero la liquidación de cobranza de pago a cuenta debe emitirla el área responsable de la deuda.

e) 
La Liquidación de Cobranza que contiene la deuda se mantiene pendiente de cancelación hasta que la deuda sea cancelada en su totalidad.

f) 
La Regularización del pago a cuenta manual se realiza a través del Módulo de Regularización de Cancelación.

g) 
La realización de pagos a cuenta no impide en ningún caso las acciones de cobranza coactiva, ejecución de garantías u otras que correspondan, sobre el saldo de la deuda.

7. Regularización de cancelación
Mediante la regularización de cancelación se vincula una liquidación donde consta el pago a cuenta o total de una deuda originalmente registrada mediante otra liquidación de cobranza. 

VII. DESCRIPCIÓN

A. PAGO EN BANCOS 

El pago se puede realizar por dos medios:
A.1) Pago en ventanilla
Para realizar el pago en ventanilla de los bancos recaudadores el usuario puede presentar el documento aduanero ó indicar el código de documento aduanero (CDA). 
El banco recibe el pago y entrega una constancia.
La verificación del pago se realiza en la página web de la SUNAT, no siendo necesario el sellado o refrendo de la entidad bancaria en el documento aduanero ni la presentación de constancia de pago alguna.

A.2) Pago electrónico

El pago electrónico de documentos aduaneros se realiza a través del Portal de SUNAT, previa afiliación.
La afiliación al sistema de pago electrónico de deudas aduaneras se solicita a través de la página web de SUNAT, opción Pagos Electrónicos Aduanas. Generada la solicitud, el interesado contacta con su sectorista del banco recaudador al que corresponde la cuenta afiliada para la firma de los documentos correspondientes. Una vez que el banco otorga los accesos respectivos, remite a SUNAT dicha información por medios electrónicos, para que se notifique a través del buzón SOL del contribuyente su usuario y clave para ingresar al módulo de pago electrónico. En dicho módulo se publican los horarios de atención de los bancos para el pago electrónico y las instrucciones para operar en el sistema. 

B. PAGO EN CAJA 
El pago de la deuda aduanera en caja puede efectuarse cuando se producen las condiciones excepcionales señaladas en el inciso B.1
Para la cancelación, se emplean los Módulos Recaudación - Caja y Documentos valorados.

B.1) Condiciones para aceptar el pago en caja

El pago de la deuda aduanera en caja es excepcional. Se acepta cuando se producen los siguientes hechos: 

a. Cuando se efectúe con documentos valorados o con medios mixtos (efectivo o cheque y documentos valorados. Dichos pagos se realiza por el Módulo de Documentos Valorados - SIGAD.

b. Cuando se utilice los cheques de detracciones señalados en el inciso B.2.

c. Cuando se efectúen en las agencias del Banco de la Nación bajo contrato de prestación de servicios, utilizando el módulo Recaudación Caja del SIGAD.

d. Cuando el horario de atención en las entidades bancarias autorizadas de la  localidad, haya finalizado.
e. Por pago con cheques girados por la SUNAT, los cuales se emiten a la orden de SUNAT/Banco de la Nación producto de:

· Las Solicitudes de Devolución por pagos indebidos o en exceso

· Las solicitudes de Restitución de Derechos Arancelarios – Drawback.
f. Por pago con cheques girados a la orden de SUNAT/Banco de la Nación producto de embargos.

g. Por las siguientes causales de fuerza mayor, con autorización del Intendente: 

· Por caída de línea entre el SIGAD y los bancos recaudadores. Por caída del sistema de cómputo, red de teleproceso local o de comunicaciones.

· Por falta de fluido eléctrico en los bancos recaudadores. 

· Por actos y consecuencias de vandalismo, terrorismo y conmoción civil, huelgas u otros que impidan la cancelación de los documentos aduaneros en los bancos recaudadores. 

B.2) Pago con cheque

Los cheques recibidos en caja deben estar girados  a nombre de SUNAT / BANCO DE LA NACION, para el pago total del documento aduanero.

En los casos de documentos aduaneros cancelado con cheques de detracción, se emite dos cheques; un cheque de detracción girado al SUNAT / BANCO DE LA NACION, de acuerdo a la parte que corresponde a tributos, multas e intereses, y otro cheque por otros conceptos distintos a tributos, multas e intereses que es girado a SUNAT / BANCO DE LA NACION; con excepción a la liquidaciones de cobranza por percepción IGV que se cancela con un solo cheque.
Los cheques girados con cargo a la cuenta corriente a que se refiere el Decreto Legislativo N° 940 (cheques de detracciones), deben contar con certificación bancaria con antigüedad no mayor de treinta (30) días calendarios y además deben consignar los siguientes datos pre-impresos:
- Nombre y RUC del titular de la Cuenta.

- SUNAT / Banco de la Nación. 

- Decreto Legislativo N° 940

- No Negociable
Los pagos efectuados mediante cheques por concepto de deuda originados en distintas intendencias de aduana, deben realizarse de modo independiente por cada intendencia.

Si caso de pago con cheque, el personal encargado de caja en la intendencia de aduana consigna al dorso del cheque los números de los documentos aduaneros que cancela.
B.3) Pago con documentos valorados
Los pagos de los tributos efectuados mediante Documentos Valorados denominados Certificado Único de Compensación Tributaria y Documento Cancelatorio de Tesoro Público deben ser informados directamente al Tesoro Público, según lo establecido en el procedimiento IFGRA-PG.02 Control de Ingresos.
En las cajas de las intendencias de aduana y la IFGRA se cancelan documentos aduaneros señalados en el numeral 5 que se presenten con documentos valorados, cuyo pago puede ser mixto: efectivo y documento valorado, o cheque y documento valorado.
B.4) Detalle de recaudación

Al finalizar el horario de trabajo, el personal encargado de caja genera el reporte denominado R2 y el Detalle de Recaudación a través del  módulo de Recaudación-Caja, a fin de verificar que todo lo recaudado en el día coincida con lo registrado.
Para el caso del Salón Internacional del Aeropuerto Jorge Chávez, el reporte R2 y el Detalle de Recaudación se genera hasta las 19:59 horas.

B.5) Detalle de depósito

Al día siguiente de efectuada la recaudación, Para la emisión del Detalle de Depósito el personal asignado en la intendencia de aduana identifica los pagos según lo descrito en el numeral 4 de la sección VII.B.4 y genera cuatro Detalles de Depósito de Caja; uno por el efectivo, otro por los cheques del Banco de la Nación, el tercero por los cheques de otros bancos y el cuarto por Documentos Valorados, según sea el caso.

VIII. FLUJOGRAMA   

No aplica  

IX. INFRACCIONES, SANCIONES Y DELITOS   

No aplica.  

X. REGISTROS 

· Contrato de Prestación de Servicios suscrito con Bancos Recaudadores. (A nivel Nacional) 

· Incidencias por incumplimiento de las Cláusulas Cuarta Sexta y Séptima, del Contrato de Prestación de Servicios. (IFGRA) 

· Penalidades por incumplimiento de la Cláusula Quinta del Contrato de Prestación de Servicios. (IFGRA)   

· Control de Recaudación, Depósito y Cheque Devuelto por Monto Total por Banco Recaudador (para las Intendencias de Aduana de Provincia). La  elabora este registro para las Intendencia de SUNAT de Lima y Callao.   

XI. DEFINICIONES   

Autoliquidaciones.- Liquidación para el pago de una deuda elaborada por el usuario. 

Caja.- Lugar asignado dentro de la Intendencia de Aduana para cobrar una deuda. 

Código de documento Aduanero (CDA).- Es la secuencia numérica que identifica una deuda aduanera para efectos del pago.

Ingreso Temporal.- Operación temporal que permite al pasajero en tránsito depositar una garantía por el ingreso temporal de determinadas mercancías. 

Liquidaciones.- Son documentos de Registro, Control y Pago de la deuda. 

� Documentos valorados pueden ser las NCN y los DCTP
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