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N°              -2012/SUNAT/A

DEJAN SIN EFECTO LA RESOLUCIÓN N° 048-2011/SUNAT/A QUE ESTABLECE LA OBLIGACIÓN DE DECLARAR EL VALOR FOB UNITARIO POR KILOGRAMO (PESO NETO)
Callao

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 048-2011/SUNAT/A, se estableció la obligación de declarar el valor FOB unitario por kilogramo en la importación para el consumo, admisión temporal para la reexportación en el mismo estado y admisión temporal para perfeccionamiento activo de los productos placas, láminas, hojas y tiras de plástico, estatuillas y demás artículos de adorno de plástico, cintas adhesivas, colas o adhesivos, estuches de CD y DVD, bolsas y gomas de borrar; 

Que conforme a lo dispuesto en el Artículo 4° de la Ley General de Aduanas - Decreto Legislativo N° 1053; Artículo 5 y Primera Disposición Complementaria Transitoria de la Ley N° 29816 que aprueba la Ley de Fortalecimiento de la SUNAT, los servicios aduaneros son esenciales y están destinados a facilitar el comercio exterior; para cuyo efecto, la Administración Aduana debe contemplar los mecanismos necesarios para mejorar la eficiencia y eficacia de sus procesos internos y expedir normas que regulen la emisión, transferencia, uso y control de documentos e información relacionados con tales actividades; 

Que según lo establecido en el Artículo 7° de la Ley General de Aduanas - Decreto Legislativo N° 1053, la prestación de los servicios aduaneros deberá tender a alcanzar los niveles establecidos en las normas internacionales sobre sistemas de gestión de la calidad;

Que en el marco de las citadas normas, se ha verificado que la Administración Aduanera  cuenta con  la información  necesaria  para  establecer la  relación  valor  FOB  unitario  por   kilogramo  con  lo  cual  el  control  aduanero  está  garantizado; en 
consecuencia, es factible prescindir del requerimiento de información determinado mediante la referida resolución; 

Que el presente fue publicado en el Portal Web de la SUNAT el 1 de junio de 2012, conforme al Artículo 14° del Decreto Supremo N° 001-2009-JUS, norma que regula las disposiciones relativas a la publicación de proyectos normativos;

En uso de la facultad establecida en el Inciso g) del Artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria - SUNAT, aprobado con Decreto Supremo N° 115-2002-PCM, y de conformidad con lo dispuesto en la Resolución de Superintendencia N° 122-2003/SUNAT y en la Resolución de Superintendencia N° 028-2012/SUNAT.

SE RESUELVE:

Artículo Único.- Déjese sin efecto la Resolución N° 048-2011/SUNAT/A de fecha 18 de febrero de 2011.

Regístrese, comuníquese y publíquese.
