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N.°           -2013/SUNAT/A

 APRUEBAN MODIFICACIÓN DE PROCEDIMENTO GENERAL DE “EXPORTACION DEFINITIVA” INTA-PG.02  (versión 6) 

Callao, 

CONSIDERANDO:

Que por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N°137-2009/SUNAT/A se aprobó el Procedimiento de “Exportación Definitiva” INTA-PG.02 (versión 6).

Que resulta necesario modificar el citado procedimiento, a fin de incorporar los beneficios establecidos en el procedimiento general de certificación  del operador económico autorizado,  INPCFA-PG.13 aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 061-2013/SUNAT/A;
 Que conforme al artículo 14° del Reglamento que establece disposiciones relativas a la publicidad, publicación de Proyectos Normativos y difusión de Normas Legales de Carácter General, aprobado por Decreto Supremo N° 001-2009-JUS, el XX.XX.2013 se publicó en el portal web de la SUNAT el proyecto de la presente norma;

En uso de las facultades conferidas en la Resolución de Superintendencia N.º 122-2003/SUNAT, en mérito a lo dispuesto en el inciso g) del artículo 23° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT aprobado por Decreto Supremo N.° 115-2002-PCM y estando a lo dispuesto por la Resolución de Superintendencia N.° 028-2012-SUNAT;

SE RESUELVE:

Artículo  1°.- Modifíquese el inciso f) del numeral 33 en la Sección VI del Procedimiento general de “Exportación Definitiva” INTA-PG.02 (versión 6), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N°137-2009/SUNAT/A, con el siguiente texto:

“f.  Otras que a criterio de la autoridad aduanera califiquen para efectos del presente numeral; y las mercancías de los exportadores certificados como  operador económico autorizado,  acondicionadas en contenedores.”
Artículo  2°.- Modifíquense el segundo párrafo del numeral 58, numeral 76 y primer párrafo del 77 del literal A en la Sección VII del Procedimiento general de “Exportación Definitiva” INTA-PG.02 (versión 6), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N°137-2009/SUNAT/A, con los siguientes textos:

“58. 

(…)

En la transmisión de la información complementaria de la DUA, el despachador de aduana puede desdoblar o abrir series, y rectificar la subpartida nacional, cantidad y valor; siempre y cuando la mercancía se encuentre declarada en la DUA (40) y no haya sido objeto de reconocimiento físico. Cuando se trate de errores en los datos consignados en la DUA (40) y ésta haya sido objeto de reconocimiento físico, el despachador de aduana debe solicitar la rectificación mediante expediente adjuntando la documentación sustentatoria pertinente. Tratándose de expedientes correspondientes a exportadores certificados como operador económico autorizado, estos deben ser atendidos dentro del plazo de diez (10) días hábiles computados a partir del día siguiente de su presentación.”

“76. Tratándose de expedientes correspondientes a exportadores certificados como operador económico autorizado, sobre rectificaciones previstas en los numerales 73, 74 y 75 de la  presente Sección, deben ser atendidos dentro del plazo de diez (10) días hábiles computados a partir del día siguiente de su presentación.
Son modificables aquellas DUAs regularizadas que producto de revisiones posteriores por parte de la autoridad aduanera, afecten el interés fiscal.”
“77. Mediante acto resolutivo, la intendencia de aduana autoriza las modificaciones de la DUA en el SIGAD producto de la emisión de notas de crédito o de débito a las que se refiere el Reglamento de Comprobantes de Pago. Para tal efecto, el despachador de aduana presenta ante el área de Exportación el expediente, adjuntando la respectiva nota de crédito o de débito. Tratándose de expedientes correspondientes a exportadores certificados como operador económico autorizado, deben ser atendidos dentro del plazo de cinco (5) días hábiles computados a partir del día siguiente de su presentación.”
Regístrese, comuníquese y publíquese.
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