N°        -2013-SUNAT/3A0000

MODIFICAN EL ARTÍCULO 2º DE LA RESOLUCIÓN DE SUPERINTENDENCIA NACIONAL ADJUNTA DE ADUANAS N° 205-2012-SUNAT/A
      
Callao,         2013

      
CONSIDERANDO:

      
Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 0162-2011-SUNAT/A se aprobó el procedimiento específico “Despacho Simplificado de Exportación” INTA-PE-02.01 (versión 4) 
      
Que mediante el artículo 2° de la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 205-2012-SUNAT/A se incorpora un tercer párrafo al numeral 1 de la sección VI del procedimiento específico “Despacho Simplificado de Exportación” INTA-PE.02.01 (versión 4), que entrará en vigencia el 29.07.2013 conforme a lo establecido en la Resolución de Intendencia Nacional N° 001-2013-SUNAT/3A000;

     
Que conforme al artículo 14º del Reglamento que establece disposiciones relativas a la Publicidad, Publicación de Proyectos Normativos y Difusión de Normas Legales de Carácter General aprobado por Decreto Supremo Nº 001-2009-JUS, el XXX ….2013 se publicó en el portal web de la SUNAT (www.sunat.gob.pe), el proyecto de la presente norma;

      
En mérito a lo dispuesto en el inciso b) del artículo 139° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT aprobado por Decreto Supremo N° 115-2002-PCM  modificado por Decreto Supremo N° 259-2012-EF y a lo establecido por la Resolución de Superintendencia N° 010-2012/SUNAT.
      
SE RESUELVE:

      
Artículo 1º.- Modifíquese el artículo 2º de la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 205-2012-SUNAT/A, que incorpora un tercer párrafo al numeral 1 de la sección VI del procedimiento específico “Despacho Simplificado de Exportación” INTA-PE-02.01 (versión 4) aprobado con Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 0162-2011-SUNAT/A, por el siguiente texto:

“Despacho Simplificado de Exportación

Las exportaciones con fines comerciales con modalidad 12, 24 y 28, se tramitan vía teledespacho o a través del portal de la SUNAT conforme al procedimiento específico “Despacho Simplificado Web de Exportación” INTA PE 02.03, con excepción de las exportaciones a que se refieren los incisos g) y h)  del artículo 3° de la Resolución de Superintendencia Nacional N° 210-2004/SUNAT cuyo trámite se continuara realizando conforme a lo señalado en el presente procedimiento. Tratándose de despachos con modalidad 12, el exportador puede optar adicionalmente por tramitar su declaración conforme a lo previsto en el numeral 4 Rubro A de la Sección VII y las demás disposiciones establecidas en el presente procedimiento.”

Regístrese, comuníquese y publíquese.

