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N°         -2014-SUNAT/5C0000
MODIFICAN LA RESOLUCION DE SUPERINTENDENCIA NACIONAL ADJUNTA DE ADUANAS N° 467-2011/SUNAT/A 
Callao,

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 467-2011/SUNAT/A se aprobó el Procedimiento General “Envíos de Entrega Rápida” INTA-PG.28 (versión 2) estableciendo su entrada en vigencia a partir del 31 de Diciembre de 2011, con excepción del literal b) del numeral 41 del rubro B.2 de la Sección VII del citado procedimiento, cuya Tercera Disposición Complementaria Transitoria estableció su entrada en vigencia el 1.7.2013
Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 150-2013/SUNAT/300000 se modificó la Tercera Disposición Complementaria Transitoria de la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 467-2011/SUNAT/A, estableciendo que el literal b) del numeral 41 del rubro B.2 de la Sección VII del Procedimiento General “Envíos de Entrega Rápida” INTA-PG.28 (versión 2)  entrará en vigencia el 2.2.2015, en atención a que se encontraba pendiente la implementación informática; 
Que habiéndose culminado el desarrollo del componente informático, pruebas y capacitación respectiva en forma satisfactoria según el Memorándum Electrónico Nro. 14-2014-100023,  es pertinente disponer que se adelante la fecha de entrada en vigencia del literal b) del numeral 41 del rubro B.2 de la sección VII del Procedimiento General “Envíos de Entrega Rápida” INTA-PG.28 (versión 2);

Que conforme al artículo 14º del Reglamento que establece disposiciones relativas a la publicidad, publicación de Proyectos Normativos y Difusión de Normas Legales de Carácter General, aprobado por Decreto Supremo Nº 001-2009-JUS, el XX.10.2014 se publicó en el portal web de la SUNAT, el proyecto de la presente norma;

En uso de la facultad conferida por el inciso b) del artículo 89° del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, aprobado por la Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT y modificatorias.
SE RESUELVE:

 Artículo Único.- Modifíquese la Tercera Disposición Complementaria Transitoria de la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N.° 467-2011-SUNAT/A, en el sentido que el literal b) del numeral 41 del rubro B.2 de la Sección VII del Procedimiento General “Envíos de Entrega Rápida” INTA-PG.28 (versión 2) entrará en vigencia el 10.11.2014. 

Regístrese,  comuníquese y publíquese.
