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N.° XX-2015-SUNAT/5F0000
MODIFICAN PROCEDIMIENTO GENERAL DE “DEPÓSITO ADUANERO” INTA-PG.03 A (versión 1) 

Callao, 

CONSIDERANDO:

Que con Resolución de Intendencia Nacional N.° 576-2010/SUNAT/A, se aprueba el Procedimiento General de “Depósito Aduanero” INTA-PG.03 A (versión 1);

Que como parte de la mejora continua y simplificación del proceso de despacho se han realizado implementaciones informáticas que permiten la transmisión de la información del Ingreso de Carga al Almacén - ICA por cada operador que recibe la carga y, que ciertas declaraciones numeradas bajo la modalidad de despacho anticipado que cumplen ciertos requisitos no se encuentren sujetos a regularización, no correspondiendo efectuar la transmisión del ICA; en tal sentido, resulta necesario modificar el Procedimiento General de “Depósito Aduanero” INTA-PG.03 A (versión 1) a fin de precisar a los operadores de comercio exterior sus obligaciones respecto de la transmisión de la información del ICA en las situaciones previstas;
Que conforme al artículo 14° del Reglamento que establece disposiciones relativas a la publicidad, publicación de proyectos normativos y difusión de normas legales de carácter general, Decreto Supremo N.° 001-2009-JUS, el XX de noviembre de 2015 se publicó en el portal web de la SUNAT, el proyecto de la presente norma;

En mérito a lo dispuesto en el inciso c) del artículo 89° del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia N.° 122-2014/SUNAT, publicada el 1.5.2014 y modificatorias, y a la Resolución de Superintendencia N.° 172-2015 /SUNAT.
SE RESUELVE:
Artículo 1º.- Modificación del numeral 5, literal B de la sección VII del Procedimiento General “Depósito Aduanero” INTA-PG.03 A (versión 1). 

Modifíquese el numeral 5, literal B de la sección VII del Procedimiento General “Depósito Aduanero” INTA-PG.03 A (versión 1) aprobado por Resolución de Intendencia Nacional N.° 576-2010/SUNAT/A, con el texto siguiente:
“5. El depósito temporal, transmite la información del ICA cuando el total de las mercancías consignadas en un documento de transporte ingresen a su recinto. 

En los despachos parciales considerando  diferentes regímenes, entre ellos el régimen de depósito aduanero en la modalidad anticipada, quien transmite la información del ICA dentro del plazo indicado en el numeral anterior es el despachador de aduana.

Tratándose de declaraciones de depósito aduanero tramitadas ante la Intendencia de Aduana Marítima del Callao, la transmisión de la información del ICA la realiza el depósito temporal o el depósito aduanero por las mercancías efectivamente recibidas como consecuencia de su traslado directo del terminal portuario a dichos recintos, 

En todos los casos, el despachador de aduana efectúa previamente las coordinaciones con el depósito temporal y con el depósito aduanero a fin de cumplir lo establecido en el presente numeral.”
Artículo 2º.- La presente resolución entrará en vigencia a partir del día siguiente de su publicación.
Regístrese, comuníquese y publíquese. 
