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N°       - 2016/SUNAT/5F0000

MODIFICAN PROCEDIMIENTO ESPECIFICO DE INMOLIVIZACION, INCAUTACION Y DETERMINACION LEGAL DE MERCANCIAS  INPCFA-PE.00.01 (VERSIÓN 6)
Callao, 

CONSIDERANDO:

Que por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 226-2013/SUNAT/300000 se aprobó el Procedimiento Especifico de Inmovilización, Incautación y Determinación Legal de Mercancías INPCFA-PE.00.01 (versión 6), dentro del marco de la Ley General de Aduanas, aprobado por Decreto Legislativo N° 1053;

Que resulta necesario modificar el citado procedimiento a fin regular la valoración de la mercancía inmovilizada antes y después de la destinación aduanera;

Que conforme al artículo 14º del Reglamento que establece disposiciones relativas a la publicidad, publicación de proyectos normativos y difusión de normas legales de carácter general, aprobado por Decreto Supremo Nº 001-2009-JUS, se procedió a publicar en el portal web de la SUNAT (www.sunat.gob.pe) el proyecto de la presente norma, y;
En mérito a lo dispuesto en el inciso c) del artículo 89° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia Nº 122-2014/SUNAT y modificatorias, a la Resolución de Superintendencia N° 172-2015-SUNAT.  
SE RESUELVE:

Artículo 1°.- Sustitución del numeral 4 del literal A2 de la Sección VII del Procedimiento Especifico de Inmovilización, Incautación y Determinación Legal de Mercancías INPCFA-PE.00.01 (versión 6)
Sustitúyase el numeral 4 del literal A2, de la Sección VII, del Procedimiento Especifico de Inmovilización, Incautación y Determinación Legal de Mercancías INPCFA-PE.00.01 (versión 6), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 226-2013/SUNAT/300000, por el texto siguiente:
El funcionario aduanero designado reconoce físicamente y clasifica arancelariamente las mercancías, y determina la base imponible, según el método del valor de transacción descrito en el artículo 1° del Acuerdo sobre Valoración en Aduana de la Organización Mundial de Comercio - OMC, cuando disponga de la factura comercial, documento equivalente o contrato; y en caso que no disponga de los documentos antes mencionados, determina la base imponible aplicando en forma sucesiva y excluyente los métodos de valoración siguientes del mencionado Acuerdo. Asimismo, determina los tributos dejados de pagar, en los casos que corresponda, y registra dichos datos en el SIGEDA, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes de efectuada la inmovilización.
Regístrese, comuníquese y publíquese.
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