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N°       -2016-SUNAT/5F0000

MODIFICAN EL PROCEDIMIENTO GENERAL
“REIMPORTACIÓN EN EL MISMO ESTADO” INTA-PG.26 (versión 1)
Callao, 

CONSIDERANDO:

Que con Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 090-2010/SUNAT/A, se aprobó el Procedimiento General “Reimportación en el mismo estado” INTA-PG.26 (versión 1);
Que a efectos de mejorar el despacho aduanero se debe incorporar mejoras a los procedimientos en cuanto a los plazos de destinación aduanera en el despacho diferido y la prórroga para la destinación aduanera, se hace necesario modificar algunos numerales del mencionado Procedimiento;
Que conforme al artículo 14° del Reglamento que establece disposiciones relativas a la publicidad, publicación de proyectos normativos y difusión de normas legales de carácter general, Decreto Supremo N° 001-2009-JUS, el XX.XX.2016 se publicó en el portal web de la SUNAT, el proyecto de la presente norma;

En mérito a lo dispuesto en el inciso c) del artículo 89° del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT y modificatorias; y a la Resolución de Superintendencia N° 172-2015-SUNAT.

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Modificación de las secciones II, III y V, del título y de los numerales 6 y 14 de la sección VI y los numerales 7 y 12 de la sección VII del Procedimiento General “Reimportación en el mismo estado” INTA-PG.26 (versión 1). 

Modifíquese las secciones II, III y V, el título y los numerales 6 y 14 de la sección VI y los numerales 7 y 12 de la sección VII del Procedimiento General “Reimportación en el mismo estado” INTA-PG.26 (versión 1) aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 090-2010/SUNAT/A, conforme a los textos siguientes: 
II. 
ALCANCE

“Todas las dependencias de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT y a los operadores del comercio exterior que intervienen en el procedimiento del régimen de Reimportación en el Mismo Estado.”
III. 
RESPONSABILIDAD

“La aplicación, cumplimiento y seguimiento de lo establecido en el presente procedimiento es de responsabilidad de la Intendencia Nacional de Desarrollo Estratégico Aduanero, de la Intendencia Nacional de Sistemas de Información, de la Intendencia de Gestión y Control Aduanero y de las intendencias de aduana de la República.”
V.
BASE LEGAL

“-  Ley General de Aduanas, aprobada por Decreto Legislativo N.° 1053, publicada el 27.6.2008 y modificatoria.

-  Reglamento de la Ley General de Aduanas, aprobado por Decreto Supremo N.° 010-2009-EF, publicado el 16.1.2009 y normas modificatorias.
-  Tabla de Sanciones aplicables a las infracciones previstas en la Ley General de Aduanas, Decreto Supremo N.° 031-2009-EF, publicada el 11.2.2009 y normas modificatorias.

-  Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley N.° 27444, publicada el 11.4.2001 y normas modificatorias.

-  Ley de los Delitos Aduaneros, Ley N.° 28008, publicada el 19.6.2003 y normas modificatorias.

-  Reglamento de la Ley de los Delitos Aduaneros, Decreto Supremo N.° 121-2003-EF, publicado el 27.8.2003, y normas modificatorias.

-  Texto Único Ordenado del Código Tributario, Decreto Supremo N.° 133-2013-EF, publicado el 22.6.2013  y normas modificatorias.

- Norma que aprueba las disposiciones reglamentarias del Decreto Legislativo Nº 943, Ley de Registro Único de Contribuyentes, aprobada por Resolución de Superintendencia Nacional de Administración Tributaria N.° 210-2004-SUNAT, publicada el 18.9.2004 y normas modificatorias.

-  Ley N.° 27973, publicada el 27.5.2003 que establece la determinación del valor aduanero a cargo de la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria y normas modificatorias.

- Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, Resolución de Superintendencia N.º 122-2014/SUNAT, publicada el 1.5.2014 y normas modificatorias.”
“VI.  DISPOSICIONES GENERALES”  

“6. El régimen sólo puede tramitarse en la modalidad de despacho diferido, debiendo ser solicitado dentro del plazo de (15) días calendarios contados a partir del día siguiente del término de la descarga.                                                                            El dueño o consignatario puede solicitar la prórroga establecida en el artículo 132 de la Ley, conforme a lo señalado por los procedimientos de Manifiesto de Carga INTA- PG.09 y de Garantías de Aduanas Operativas INPCFA-PE.03.03. Vencido el plazo establecido inicialmente o el de la prórroga en caso ésta haya sido concedida, la mercancía caerá en abandono legal y sólo podrá ser destinada a los regímenes aduaneros establecidos en el Reglamento de la Ley, previo cumplimiento de los requisitos previstos para el régimen al que se destinen.”
“14. Cada Intendencia de Aduana remitirá mensualmente, dentro de los cinco primeros días de cada mes a la Gerencia de Cumplimiento de la Intendencia de Gestión Operativa un reporte de las declaraciones de reimportación en el mismo estado numeradas en el mes anterior, a fin que se verifique la existencia de saldos a favor del exportador que se hubiese otorgado por efecto de la exportación definitiva.”
VII. DESCRIPCIÓN


“7. Los documentos sustentatorios son:

a) Copia de la factura o boleta de venta o declaración jurada en caso que no exista venta utilizada en la exportación definitiva;

b) Copia del documento de transporte de llegada.

c) Carta del comprador señalando las consideraciones de la devolución.

Adicionalmente, cuando corresponda, debe presentar lo siguiente:

d) Declaración Jurada de no haber gozado de un beneficio vinculado a la exportación, según Formato del Anexo 1.

e) Liquidación de Cobranza o garantía en caso de haber gozado de un beneficio a la exportación

f) Copia de la Relación de Insumo Producto.

g) Original del certificado de reposición.

h) Otros que la naturaleza u origen de la mercancía requiera conforme a disposiciones específicas sobre la materia o aquellos que sustenten la devolución y/o retorno de la carga.” 

“12. El funcionario aduanero designado evalúa la documentación sustentatoria y en el caso de mercancías exportadas con regímenes de precedencia que retornen en forma parcial o total, realiza las siguientes acciones:
a) Tratándose de Admisión Temporal para perfeccionamiento activo o Admisión Temporal para reexportación en el mismo estado:

a.1. Si no está cancelada la cuenta corriente, remite la declaración al área encargada de estos regímenes para que efectúen la reversión del descargo.

a.2. Si está cancelada la cuenta corriente, verifica la garantía o la cancelación de los derechos arancelarios, demás impuestos, intereses y recargos que correspondan a los insumos incorporados en la mercancía que retorne.

b) Tratándose de Reposición de Mercancías con Franquicia Arancelaria:

b.1. Si el certificado de reposición no ha sido utilizado, verifica la devolución del original del referido certificado para su cancelación y registro en el SIGAD. De haberse destinado al régimen de Reimportación en el Mismo Estado una parte de la mercancía exportada, emite un nuevo certificado por los insumos incorporados en la mercancía no devuelta, cuyo contenido debe ser confirmado y entregado según los resultados del reconocimiento físico. 

b.2.Si el certificado de reposición ha sido utilizado totalmente, verifica la garantía o la cancelación de los derechos arancelarios, demás impuestos, intereses y recargos que correspondan a los insumos que ingresaron al país producto de la utilización del certificado emitido teniendo en cuenta la mercancía devuelta. 

b.3.Si el certificado de reposición ha sido utilizado parcialmente, verifica la devolución del certificado original para su cancelación parcial y registro en el SIGAD, así como la garantía o la cancelación de los derechos arancelarios, demás impuestos, intereses y recargos que correspondan a los insumos que ingresaron al país producto de la utilización del certificado respecto a la mercancía devuelta. De existir saldos emite un nuevo certificado por éstos, cuyo contenido debe ser confirmado y entregado según los resultados del reconocimiento físico.

c) Tratándose del Procedimiento de Restitución Simplificada de Derechos Arancelarios:

c.1. Si aún no ha solicitado la restitución, luego de culminado el trámite, comunica al área de exportación de la intendencia de aduana donde se realizó la exportación de la mercancía, para efectos de eliminar el código 13 de la serie de la declaración respectiva.

c.2. Verifica que la liquidación de cobranza (autoliquidación de deuda) o garantía corresponda al monto de la restitución otorgada por la mercancía devuelta, más los intereses legales vigentes hasta la fecha de la cancelación o de la garantía."

Artículo 2°.- Elimínese el subtítulo “Definición” contenido en la sección VI del Procedimiento General “Reimportación en el mismo estado” INTA-PG.26 (versión 1) aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 090-2010/SUNAT/A. 
Artículo 3°.- Entiéndase toda referencia a la modalidad de despacho excepcional en el Procedimiento General de “Reimportación en el mismo estado” INTA-PG.26 (versión 1), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 090-2010/SUNAT/A, bajo la nueva denominación de la modalidad despacho diferido.

Artículo 4º.- La presente resolución entrará en vigencia a partir del día siguiente de su publicación, a excepción de lo dispuesto en el numeral 6 de la sección VI y el numeral 2 de la sección VII del Procedimiento General “Reimportación en el mismo estado” INTA-PG.26 (versión 1), los cuales surtirán efecto a partir de la vigencia de las modificaciones correspondientes a los artículos 187° y 237° del Decreto Supremo N° 010-2009-EF,
Regístrese, comuníquese y publíquese. 

