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Nº           -2017/SUNAT/5F0000
MODIFICAN  INSTRUCTIVO “DECLARACIÓN ADUANERA DE MERCANCÍAS (DAM)” INTA-IT.00.04 (VERSIÓN 2) 

Callao, 

CONSIDERANDO:

Que, con Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas  N° 041-2010/SUNAT/A se aprobó el Instructivo “Declaración Aduanera De Mercancías (DAM)” INTA-IT-00.04 (versión 2);

Que, el Decreto Supremo N° 163-2016-EF, del 22.06.2016, modifica el artículo 60° del Reglamento de la ley General de Aduanas aprobado por Decreto Supremo N° 010-2009-EF, en el sentido que faculta a la Administración Aduanera para que excepcionalmente solicite información adicional, cuando las características cantidad o diversidad de las mercancías lo ameriten, siempre que así lo establezca el procedimiento respectivo;

Que, la Guía de Transporte Forestal es el documento que ampara la movilización de productos forestales,  tiene carácter de declaración jurada y es emitida y presentada por  los titulares de títulos habilitantes o regentes,  por el representante del gobierno local  y el regente, por el titular del centro de transformación o por la Autoridad Regional Forestal y de Fauna silvestre según lo establece el artículo 124 de la Ley N° 29763, Ley Forestal y de Fauna Silvestre, y el Articulo 172 del Reglamento para la gestión forestal, aprobado con Decreto Supremo N° 018-2015-MINAGRI,  y que contiene entre otra información la relativa a la descripción de la mercancía; 
Que, el Título Habilitante es un instrumento otorgado por la autoridad forestal y de fauna silvestre que permite a las personas naturales o jurídicas el acceso, a través del plan de manejo, para el aprovechamiento sostenible de los recursos forestales y de fauna silvestre y los servicios de los ecosistemas forestales y otros ecosistemas de vegetación silvestre, previsto en el artículo 5 del Decreto Supremo N° 018-2015-MINAGRI que aprueba el Reglamento antes mencionado;  
Que, en tal sentido y a fin de contar con información que permita mejorar la identificación e incluso coadyuvar a la trazabilidad de los productos de exportación de madera clasificados en las partidas del sistema armonizado 4407 y 4409, lo que fortalecerá la gestión de riesgo y control de estos productos, intensificando los cruces de información respectivos con los sectores públicos que correspondan, para la actuación de éstos según su competencia y el ejercicio de la potestad aduanera;  es que resulta necesario que la Declaración Aduanera de Mercancía de Exportación, contenga los números de la Guía de Transporte Forestal y del Título Habilitante; por lo que corresponde se modifique en tal sentido el Instructivo “Declaración Aduanera De Mercancías (DAM)” INTA-IT.00.04 (versión 2) en lo que corresponda;
En mérito a lo dispuesto en el inciso c) del artículo 89 del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT y modificatorias; y estando a la Resolución de Superintendencia N° 172-2015/SUNAT.

SE RESUELVE:

Artículo 1.- Modifíquese el numeral 7.38 del Rubro B de la Sección IV del Instructivo “Declaración Aduanera de Mercancías (DAM)” INTA-IT-00.04 (versión 2), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas  N° 041-2010/SUNAT/A, conforme al siguiente texto: 

 “IV. Descripción  

B)    De la consignación de datos en el Formato "A" - Salida de mercancías

7.    DECLARACIÓN DE MERCANCÍAS

“7.38
Observación: 

(…)

En la exportación de productos forestales maderables clasificados en las partidas del sistema armonizado 4407 y 4409, el exportador debe consignar, el(los) número(s) de la(s) Guía(s) de Transporte Forestal  (GTF), así como el(los) número(s) del Título(s) Habilitante(s) (TH) que es(son) consignado(s) en la(s) referida(s) GTF, que sustente el traslado de la mercancía para su exportación. 
Cuando existan más de seis (06) GTF, consignar mínimo las seis (06) últimas GTF y sus respectivos TH.  Asimismo, cuando existan más de seis (6) TH por GTF, consignar mínimo seis (6) TH.
Para tal efecto se debe trasmitir  en el archivo DUAOBSER-Arch de la declaración aduanera de mercancías la información siguiente:  
Campo TIPO_OBS: El código “F” 

Campo SECUENCIA: El número de serie que corresponda

Campo OBSERVA: La información señalada en el primer párrafo. 

Ejemplos: 

· Ejemplo1: (1 GTF, 1 TH)

GTF 013-01235053, TH 10-CON/P-MAD-023-15; 

· Ejemplo2: (2 o más GTF, 1 TH)
GTF 17-001-000036, GTF 17-0002-000555, TH 17-TAH/C-J-001-02; GTF 15-002071, GTF 15-002085, TH 25-ATA/C-J-005-02; 
· Ejemplo3: (1 GTF, 6 o más TH)
GTF 013-01235053, TH 10-CON/P-MAD-023-15, TH 25-ATA/C-J-005-02, TH 25-ATA/C-J-005-01, TH 25-ATA/C-J-002-03, TH 25-ATA/C-J-003-03, TH 25-ATA/C-J-004-03;

Esta información se debe consignar en la Declaración Aduanera de Mercancías de exportación (DAM 40) en los casos que el sector competente haya establecido en su normatividad la obligatoriedad de la emisión de los documentos citados. En caso contrario, se debe indicar en este campo, el texto “NO APLICA”.

 Artículo 2.- La presente resolución entrará en vigencia a partir del decimo día hábil siguiente de su publicación. 

Regístrese, comuníquese y publíquese. 
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