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N°       -2017-SUNAT/310000

MODIFICACIÓN DEL PROCEDIMIENTO GENERAL DESPA-PG.20 “MATERIAL DE GUERRA” (VERSIÓN 1)
Callao,

CONSIDERANDO:

Que el artículo 98 inciso n) de la Ley General de Aduanas considera el ingreso y salida de material de guerra como un régimen aduanero especial o de excepción que se rige por sus propias normas; agrega el artículo 99 de la misma ley que dichos regímenes aduaneros podrán ser regulados mediante normatividad legal especifica;

Que la Primera Disposición Complementaria Final del Reglamento de la Ley General de Aduanas, aprobado por Decreto Supremo Nº 010-2009-EF, establece que la SUNAT aprobará los procedimientos, instructivos, circulares y otros documentos necesarios para la aplicación de lo dispuesto en la Ley General de Aduanas y su Reglamento;

Que con Resolución de Intendencia Nacional N° 002126-1998 publicada el 7.12.1998 se aprobó el procedimiento general “Material de Guerra” INTA-PG.20 (versión 1), el cual fue recodificado como DESPA-PG.20;

Que resulta necesario realizar las modificaciones del citado procedimiento a fin de actualizarlo y regular el empleo del formulario electrónico de la Declaración Aduanera de Mercancías, acorde a las normas especiales y a las exigencias de modernidad para el despacho del régimen aduanero especial de Material de Guerra;
En mérito a lo dispuesto en el inciso c) del artículo 245-D del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT y modificatorias, y estando a la Resolución de Superintendencia N° 190-2017-SUNAT.
SE RESUELVE:

Artículo 1. Modificación de disposiciones al procedimiento general “Material de Guerra”, DESPA-PG.20 (versión 1)
Modifícase las secciones I, II, III, IV y V; numerales 3 al 5 de la sección VI; numerales 1, 2, 3 y 5 del literal A.1, numerales 1, 2 y 7 del literal A.2 de la sección VII; las secciones VIII, IX y X y el anexo 1 del procedimiento general “Material de Guerra”, DESPA-PG.20 (versión 1), aprobado por Resolución de Intendencia Nacional N° 002126-1998 publicada el 7.12.1998, conforme al siguiente texto:
“I.   OBJETIVO

Establecer las pautas a seguir para el despacho de las mercancías a través del régimen aduanero especial de Material de Guerra con la finalidad de lograr el debido cumplimiento de las normas que lo regulan.

II.    ALCANCE 

Está dirigido al personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria - SUNAT, despachadores oficiales del Ministerio de Defensa - Ejército  Peruano, Marina  de  Guerra del Perú  y  Fuerza  Aérea  del Perú, y Ministerio del Interior -Policía Nacional del Perú, que intervienen en los procesos de ingreso y salida de Material de Guerra.

III.   RESPONSABILIDAD  

La aplicación, cumplimiento y seguimiento de lo establecido en el presente procedimiento es de responsabilidad de los Intendentes de Aduana de la República, del Intendente Nacional de Desarrollo e Innovación Aduanera, del Intendente Nacional de Control  Aduanero y del Intendente Nacional de Sistemas de Información.
IV.  DEFINICIONES Y ABREVIATURAS

- Beneficiario: Ejército Peruano, Marina  de  Guerra del Perú, Fuerza Aérea del Perú y Policía Nacional del Perú.

- CGR: Contraloría General de la República.

- DAM: Declaración Aduanera de Mercancías.

V.   BASE LEGAL 

- Decreto Ley N° 14568, que dispone que la carga clasificada como material de guerra podrá ser retirada directamente por los Institutos Armados, libre de pago de derechos de importación, publicado el 26.7.1963 y normas modificatorias.

- Decreto Supremo N° 299-90-EF, que reglamenta normas relativas al desaduanaje de mercancías provenientes del extranjero consignadas al Ministerio de Defensa, publicado el 13.11.90 y normas modificatorias.

- Decreto Supremo N° 024-DE/SG, que hace extensivo al Ministerio del Interior – Policía Nacional del Perú, el procedimiento de despacho especial aplicable al “Material de Guerra”, del 6.5.1997.

- Decreto Supremo N° 052-2001-PCM, que establece disposiciones aplicables a las adquisiciones o contrataciones de bienes, servicios u obras que se efectúen con carácter de secreto militar o de orden interno, publicado el 5.5.2001 y normas modificatorias.
“VI.   NORMAS GENERALES

(…)

3. La DAM de Material de Guerra se elabora en el formulario electrónico y se accede mediante el acceso con la clave SOL del beneficiario en el Portal de la SUNAT (Opción de SISTEMA DE DESPACHO ADUANERO - Regímenes  especiales – Declaración -  Numeración), el cual reemplaza la firma manuscrita.
4. La destinación aduanera de importación de material de guerra se realiza bajo la modalidad de despacho diferido dentro del plazo de quince (15) días calendario contado a partir del día siguiente del término de la descarga. 

5. Las mercancías en abandono legal pueden ser destinadas al régimen aduanero especial de Material de Guerra.”
“VII. DESCRIPCIÓN

A.1 INGRESO
1. La mercancía destinada al régimen aduanero especial Material de Guerra debe estar:

a) Manifestada al beneficiario

b) Manifestada como material de guerra, con el tipo de carga: M = Material de Guerra  (vías aéreo y terrestre) y Naturaleza de Carga: 18 = Militar (vía marítima).

c) Comprendida en el artículo 2 del Decreto Supremo N° 052-2001-PCM y normas modificatorias; incluidas las adquiridas bajo título gratuito.
d) Registrada con el informe de opinión favorable de la CGR, en los casos  de  haber  sido  adquirida con exoneración de los procesos de selección de la Ley de Contrataciones del Estado -Ley N° 30225 y normas modificatorias.
2. El beneficiario accede al formulario electrónico de la DAM seleccionando el tipo de declaración Ingreso y registra los datos siguientes:

Identificación:

Por defecto se obtiene  los datos según logueo.

Transporte:

a) Vía de transporte, tipo, año y número de manifiesto de carga, seleccionando uno de los documentos de transporte que se desplieguen con lo  cual se cargarán automáticamente  los  datos  de Punto de llegada de la  sección  Almacén  Aduanero y Peso,  Bultos  y  descripción de la mercancía  de la sección  Datos de la mercancía.
Almacén Aduanero:
b) N°  de  Volante (opcional).
Datos de la Mercancía:
c) Año y número de Recibo.
d) La forma de adquisición, selecciona uno de las siguientes opciones:
-Proceso de adquisición

-Informe de Contraloría

-Título gratuito
-Reingreso

-Otros

e) El número de documento de sustento de la forma de adquisición.
Observaciones: Opcional.
f) Opcionalmente consignará anotaciones en la sección Observaciones.
3. El sistema de la SUNAT valida la información registrada y de ser conforme numera  la DAM, caso contrario se genera el mensaje de no aceptación.

(…)
5. Los responsables de los almacenes aduaneros permitirán el retiro de la carga cuando la declaración se encuentre con levante autorizado, estado que se consulta en el Portal de la SUNAT.”
“A.2 SALIDA
1. El beneficiario accede al formulario electrónico de la DAM selecciona el tipo de declaración Salida y registra los datos siguientes:

Identificación:

Por defecto se obtiene  los datos según logueo.
Transporte:
a) Vía de transporte, país de destino y fecha de embarque.
b) Número del RUC del transportista o en su defecto aplicar la búsqueda por razón social y seleccionar.
c) Número de vuelo / nave  y  número de documento de transporte.
d) número de documento de transporte.
Almacén Aduanero:

e)  Seleccionar  el  punto  de  salida.
f) Número del RUC del punto de salida seleccionado o en su defecto aplicar la búsqueda por razón social.
g) Warehouse  (opcional).
Datos de la Mercancía:
h) Año y número de Recibo.
i) Descripción de la mercancía, pesos y bultos totales.

j) Motivo de salida  seleccionando uno de las siguientes opciones:
-Reparación

-Venta

-Título gratuito

-Otros

k) Número de documento de sustento del motivo de salida.

Observaciones: Opcional.
2. El sistema informático de la SUNAT valida la información transmitida y de ser conforme numera la DAM, caso contrario se genera el mensaje de no aceptación.

(…)
7. La DAM se regulariza y data automáticamente con la numeración del manifiesto de carga de salida.
La Intendencia de Aduana que numeró la DAM de salida verifica que las  declaraciones estén datadas y regularizadas dentro del plazo de treinta (30) días  calendario posterior a su numeración, caso contrario el sistema la anula automáticamente no regularizadas a los cuarenta y cinco (45) días calendario contados a partir del día siguiente de su numeración.”
 “VIII. FLUJOGRAMAS 

NO APLICA”
“IX. INFRACCIONES, SANCIONES Y DELITOS 

La aplicación de sanciones por las infracciones previstas en la Ley General de Aduanas y la formulación de denuncias por hechos ilícitos tipificados en la Ley de los Delitos Aduaneros – Ley N° 28008, se efectuaran de acuerdo al informe que remita la Inspectoría General del Ministerio de Defensa y del Ministerio del Interior o de quien cumpla esta función en cada una de las Instituciones Armadas y en la Policía Nacional del Perú, de conformidad con las facultades otorgadas por la normativa pertinente.”
“X.  REGISTROS 

NO APLICA”
“ANEXO 

NO APLICA”
Artículo 2. Incorporación de disposición al procedimiento general “Material de Guerra”, DESPA-PG.20 (versión 1)

Incorporáse el numeral 6 de la sección VI en el procedimiento general “Material de Guerra”, DESPA-PG.20 (versión 1), aprobado por Resolución de Intendencia Nacional N° 002126-1998 publicada el 7.12.1998, conforme al siguiente texto:
“6. El beneficiario comunicará a la Administración Aduanera en el plazo de veinticuatro (24) horas antes de la numeración de la DAM de Ingreso, según corresponda, a través de la cuenta del correo materialdeguerra@sunat.gob.pe a cargo de la jefatura de la División de Procesos de Regímenes Especiales de la Intendencia Nacional de Desarrollo e Innovación Aduanera, los datos de la mercancía que han sido adquirida con exoneración de los procesos de selección de la Ley de Contrataciones del Estado -Ley N° 30225 y normas modificatorias,  enviando la siguiente información:

- Nombre del beneficiario.

- Intendencia de Aduana de despacho.

- N°  de  Documento de Transporte.
- N° de Manifiesto.
- Año y número de Recibo.
- Descripción de las mercancías.
- Número de Informe favorable de la CGR.”
Artículo 3. Deroga disposiciones del procedimiento general “Material de Guerra”, DESPA-PG.20 (versión 1)

Derógase el numeral 4 del literal A.1 y numerales 3 al 6 del literal A.2 de la sección VII del procedimiento general “Material de Guerra”, DESPA-PG.20 (versión 1), aprobado por Resolución de Intendencia Nacional N° 002126-1998 publicada el 7.12.1998.
Artículo 4. Derogación

Derógase la Circular N° INTA-CR-040-2001 de fecha 19 de julio de 2001, publicado el 21 de julio de 2001.
Artículo 5. Vigencia

La presente resolución entra en vigencia a los treinta (30) días calendario contados a partir del día siguiente de su publicación.
Regístrese, comuníquese y publíquese.

