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N° XX-2018-SUNAT/310000

MODIFICA EL PROCEDIMIENTO ESPECIFICO “LEGAJAMIENTO DE LA DECLARACIÓN” DESPA-PE.00.07 (versión 4) 
Callao, 

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución de Intendencia Nacional N° 08-2014-5C0000 se aprobó el procedimiento específico de “Legajamiento de la Declaración” INTA-PE.00.07 (versión 4), recodificado como DESPA-PE.00.07 mediante Resolución de Intendencia Nacional N° 07-2017/SUNAT/5F0000;
Que es política institucional la mejora continua y simplificación del proceso de despacho aduanero, por lo que resulta necesario hacer más expeditivo el trámite de solicitud de legajamiento de declaración tratándose de mercancía no arribada al país, con la sola verificación del no arribo de la mercancía y de los plazos legales, para su aceptación, aplicable a la modalidad de despacho anticipado de los regímenes de ingreso; 

En mérito a lo dispuesto en el inciso c) del artículo 245-D del Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT y modificatorias, y estando a lo dispuesto en la Resolución de Superintendencia N° 190-2017/SUNAT;
SE RESUELVE:

Artículo Único.- Incorporación del numeral 7 del literal A de la sección VII del Procedimiento Específico “Legajamiento de la Declaración” DESPA-PE.00.07  (versión 4).

Incorpórese el numeral 7 del literal A de la sección VII del Procedimiento Específico DESPA-PE.00.07 (versión 4), aprobado por Resolución de Intendencia Nacional N° 04-2014/5C0000, conforme al siguiente texto:

A. SOLICITUD PRESENTADA POR TRÁMITE DOCUMENTARIO 

            (…)

"7. La aceptación por parte de la autoridad aduanera de la solicitud de legajamiento de una declaración numerada bajo la modalidad anticipada cuya mercancía no hubiera arribado al país, se efectúa previa verificación en el sistema informático por el funcionario aduanero designado, el no arribo de la mercancía y el vencimiento del plazo para dicho arribo; de ser conforme, registra en el sistema informático, en la opción: "Legajamiento" del régimen aduanero correspondiente, el texto: "Dejada sin efecto conforme al procedimiento DESPA.PE.00.07", y notifica al declarante del resultado.”
Regístrese, comuníquese y publíquese. 
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