INSTRUCTIVO DE TRABAJO:
ATENCIÓN DE CONSULTAS DE CLASIFICACIÓN ARANCELARIA DE MERCANCÍAS FORMULADAS POR LAS UNIDADES ORGANICAS DE LA SUNAT
I. OBJETIVO

Establecer las pautas a seguir en la atención de consultas sobre clasificación arancelaria de mercancías, que formulen las unidades orgánicas de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT.
II. ALCANCE

 Está dirigido al personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT. 
III. DEFINICIONES Y ABREVIATURAS
Consulta de Clasificación Arancelaria de Mercancías (CCAM).- Requerimiento de Clasificación Arancelaria de Mercancías que realizan las unidades orgánicas de la SUNAT a la División de Clasificación Arancelaria - DCA., de la Gerencia de Técnica Aduanera, de la Intendencia Nacional de Desarrollo e Innovación Aduanera – INDIA,  mediante SIGED-337 (CCAM), o Memorándum.
Juego o surtido.- Se considera que se presentan en juegos o en surtidos acondicionados para la venta al por menor, las mercancías que reúnan simultáneamente las siguientes condiciones: 

a) Estén constituidas por lo menos por dos artículos diferentes que individualmente puedan clasificarse en partidas distintas;
b) Estén constituidas por productos o artículos que se presenten juntos para la satisfacción de una necesidad específica o el ejercicio de una actividad determinada, y; 
c) Estén acondicionadas de modo que puedan venderse directamente a los utilizadores sin reacondicionar (cajas, cofres, panoplias).
Informe.- Documento de respuesta a la consulta de clasificación arancelaria de mercancías.
IV. BASE LEGAL
· Arancel de Aduanas, aprobado mediante el Decreto Supremo Nº 342-2016-EF, publicado el 16.12.2016 y modificatorias.

· Aranceles de Aduanas precedentes, según corresponda.
· Procedimiento Específico de Clasificación Arancelaria de Mercancías, DESPA-PE.00.09 (versión 4), aprobado por Resolución de Intendencia Nacional Nº 17-2017/SUNAT/5F0000, publicado el 28.07.2017; y sus modificatorias. 
· Procedimiento Específico, Reconocimiento Físico - Extracción y Análisis de Muestras: DESPA-PE.00.03 (versión 3), aprobado por Resolución de Intendencia Nacional Nº 061-2010/SUNAT/A, publicado el 06.02.2010; y sus modificatorias.

· Reglamento de Organización y Funciones de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia Nº 122/2014-SUNAT, publicado el 01.05.2014 y modificatorias.
· Protocolo Modificatorio del Convenio de Cooperación Aduanera Peruano- Colombiano aprobado por Resolución Legislativa Nº 23254 del 09.01.81 y modificatorias.
V. DISPOSICIONES GENERALES:
1. Las unidades orgánicas de la SUNAT solicitan la CCAM.
2. La CCAM se realiza por una (01) mercancía (unidad, juego o surtido según corresponda)
3. Corresponde a la DCA dar atención a la CCAM, mediante informe.
4. Cuando la mercancía requiere de Informe de análisis físico-químico para su clasificación arancelaria, la unidad orgánica que formula la CCAM realiza el trámite ante la División de Laboratorio Central de la Intendencia de Aduana Marítima del Callao - IAMC (en adelante El Laboratorio). De ser necesario la DCA solicita la ampliación del mencionado Informe a El Laboratorio.
VI. DESCRIPCIÓN
A. PRESENTACIÓN DE LA CONSULTA DE CLASIFICACIÓN ARANCELARIA

Las unidades orgánicas de la SUNAT, presentan la CCAM adjuntando la información técnica en archivo digital o documentos físicos, tomando como referencia la Cartilla de Información Técnica Mínima de Mercancías, del Procedimiento Específico “Clasificación Arancelaria de Mercancías” DESPA-PE.00.09 (versión 4).
B. EVALUACIÓN DE LA CONSULTA Y EMISIÓN DEL INFORME DE CLASIFICACIÓN ARANCELARIA

1. La Jefatura de la DCA asigna la CCAM a un funcionario aduanero, quien verifica si contiene la información necesaria; de encontrar alguna observación la devuelve por el mismo medio a la unidad orgánica que realizó la CCAM para la subsanación correspondiente.
2. Con la conformidad de la información requerida, el funcionario aduanero designado realiza las siguientes acciones:

a) Verifica en el Portal WEB de la SUNAT y en los archivos de la DCA, si existen antecedentes de clasificación arancelaria, elabora un informe sustentando su aplicación para la CCAM. En caso contrario, realiza la clasificación arancelaria conforme los incisos b), c) y d) del presente numeral. 

b) De considerar necesario, el funcionario aduanero solicita a la unidad orgánica consultante, que proporcione una muestra para su evaluación técnica.
c) Efectúa la clasificación arancelaria, considerando:
c.1 El estudio de las características, descripción y propiedades de la mercancía, en base a la información técnica; y de ser el caso a la muestra presentada o al informe emitido por El Laboratorio.
c.2 Las Reglas Generales para la Interpretación de la Nomenclatura contenidas en el Arancel de Aduanas, y sus instrumentos auxiliares, aprobados por la Organización Mundial de Aduanas - OMA. 
 
c.3 Los criterios vinculantes de clasificación arancelaria emitidos por la Comunidad Andina.
c.4 Las resoluciones del Tribunal Fiscal.
c.5 Los informes de respuesta a las CCAM emitidos por la DCA para otras dependencias de la SUNAT o para otras entidades.
c.6 Normativa pertinente.
d) El funcionario aduanero de la DCA designado, resuelve la CCAM (que contenga la información técnica e información necesaria para su clasificación arancelaria) dentro de cuarenta y cinco (45) días hábiles computados a partir del día siguiente de su recepción en la DCA.
e) En las consultas vía memorándum, el funcionario aduanero de la DCA presenta el proyecto de informe y memorándum de respuesta al funcionario encargado de su revisión, quien visa el informe y lo eleva a la Jefatura para su aprobación y trámite correspondiente.
f) En las consultas mediante SIGED 337, el funcionario aduanero de la DCA deriva el SIGED al funcionario encargado de su revisión, adjuntando el proyecto de informe, quien lo visa y eleva a la Jefatura para su aprobación. 
g) El funcionario aduanero adjunta el informe de respuesta a la CCAM en archivo digital, y lo eleva a la jefatura para su remisión a la unidad orgánica de origen. El informe físico es remitido a la secretaría de la DCA para su archivo.

h) En ambos casos, el funcionario aduanero de la DCA devuelve la muestra presentada con la CCAM, a la unidad orgánica de origen.
C. PUBLICACIÓN DE LA CCAM
1. Los informes de respuesta de las CCAM emitidas, son publicadas en la comunidad virtual de la INDIA-DCA.
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