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N°      -2018-SUNAT/310000
MODIFICA EL PROCEDIMIENTO ESPECIFICO “INSPECCIÓN NO INTRUSIVA, INSPECCIÓN FÍSICA Y RECONOCIMIENTO FÍSICO DE MERCANCÍAS EN EL COMPLEJO ADUANERO DE LA INTENDENCIA DE ADUANA MARÍTIMA DEL CALLAO” CONTROL-PE.00.09(versión 1)
Callao, 

CONSIDERANDO:
Que con Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 082-2011/SUNAT/A se aprobó el procedimiento específico “Inspección no intrusiva, inspección física y reconocimiento físico de mercancías en el complejo aduanero de la Intendencia de Aduana Marítima del Callao” INTA-PE.00.13 (versión 1); recodificado con el código CONTROL-PE.00.09; 
Quecomo parte de la política institucional de mejora continua y simplificación del proceso de despacho de mercancías se ha considerado necesario eliminar la exigibilidad del traslado de mercancías amparadas en declaraciones aduaneras anticipadas al Complejo Aduanero de la Intendencia de Aduana Marítima del Callao para su reconocimiento físico;
En mérito a lo dispuesto en el inciso c) del artículo 245-D del Reglamento de Organización y Funciones de laSuperintendencia nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia N° 122-2014/SUNAT y modificatorias, y estando a lo dispuesto en la Resolución de Superintendencia N° 190-2017/SUNAT;
SE RESUELVE:

Artículo 1.- Modificación del numeral 3 de la sección VIdel procedimiento específico “Inspección no intrusiva, inspección física y reconocimiento físico de mercancías en el complejo aduanero de la Intendencia de Aduana Marítima del Callao” CONTROL-PE.00.09 (versión 1).

Modifíquense el numeral 3 de la sección VI del procedimiento específico “Inspección no intrusiva, inspección física y reconocimiento físico de mercancías en el complejo aduanero de la Intendencia de Aduana Marítima del Callao” CONTROL-PE.00.09 (versión 1), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 082-2011/SUNAT/A, conforme alossiguientes textos:   
“VI.  
NORMAS GENERALES
Ingreso de contenedores al país 

(…)

3. La inspección no intrusiva de las mercancías ubicadas en los depósitos temporales intraportuarios se realiza cuando hayan sido destinadas aduaneramente. 
No se realizará la inspección no intrusiva de las mercancías que hayan sido  reconocidas físicamente en el depósito temporal intraportuario o en el terminal portuario. En estos casos, la Intendencia de Aduana Marítima del Callao comunica a la Intendencia Nacional de Control Aduanero para que cancele la selección de la inspección no intrusiva.
Los dueños o consignatarios podrán trasladar al Complejo para su reconocimiento físico sus mercancías arribadas como carga contenerizada, consignada a un solo dueño y amparada en una DAM anticipada -canal rojo- de importación para el consumo con punto de llegada a un depósito extraportuario o una zona primaria con autorización especial. Las mercancías que correspondan a un Operador Económico Autorizado, gozarán de atención preferencial en el Complejo.”
Artículo 2.-Vigencia

La presente resolución entrará en vigencia a partir del día siguiente de su publicación; 

Regístrese, comuníquese y publíquese. 

