N°              -2019/SUNAT

MODIFICAN EL PROCEDIMIENTO GENERAL “REPOSICION DE MERCANCIAS CON FRANQUICIA ARANCELARIA” DESPA-PG.10 (VERSIÓN 4)

Lima, 

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 044-2010/SUNAT/A se aprobó el procedimiento general de “Reposición de Mercancías con Franquicia Arancelaria” INTA-PG.10 (versión 4), recodificado como DESPA-PG.10 con Resolución de Intendencia Nacional N° 07-2017-SUNAT/5F0000;

Que resulta necesario modificar el citado procedimiento a fin de regular el registro del último descargo en la cuenta corriente del Certificado de reposición de mercancías con franquicia arancelaria originado por modificaciones de la cantidad a reponer en la Declaración Aduanera de Importación.    

Conforme a lo dispuesto en el tercer párrafo del numeral 36.1 del artículo 36 de la Ley Nº 27444 - Ley del Procedimiento Administrativo General y modificatorias, y en uso de las atribuciones conferidas por el artículo 5 de la Ley Nº 29816 - Ley de Fortalecimiento de la SUNAT y modificatorias, y el inciso o) del artículo 8 del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Resolución de Superintendencia Nº 122-2014-SUNAT y modificatorias;

SE RESUELVE:

Artículo 1.- Modificación del numeral del procedimiento general “Reposición de Mercancías con Franquicia Arancelaria” DESPA-PG.10 (versión 4).

Modificase el numeral 4 literal A de la sección VII del procedimiento general “Reposición de Mercancías con Franquicia Arancelaria” DESPA-PG.10 (versión 4), aprobado por Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N° 044-2010-SUNAT/A del 12.2.2010, conforme al siguiente texto:   

(…)
“VII.   DESCRIPCIÓN

(…)
B)     USO DEL CERTIFICADO DE REPOSICIÓN
(…)
          4.  El reconocimiento físico de las mercancías a reponer se efectúa de acuerdo con el procedimiento de Reconocimiento Físico – Extracción y Análisis de Muestras DESPA-PE.00.03.

En el caso de reconocimiento físico sin incidencia el funcionario aduanero, consigna los datos del despacho en los recuadros respectivos de "Control de Ingresos" ubicado en el reverso del original del certificado de reposición y confirma la información de los certificados de reposición transmitidos por el despachador y registrados en el sistema informático de Importaciones. 

Si posterior al reconocimiento físico, la cantidad de las unidades físicas de la mercancía a reponer es modificada en el proceso de regularización del despacho urgente o anticipado, o como consecuencia de una solicitud de rectificación de la declaración, debe registrarse el último proceso que generó la modificación de la DAM de importación para el consumo en la cuenta corriente del Certificado de reposición, actualizando la cantidad y fecha del descargo.    
Artículo 2. Vigencia
La presente resolución entra en vigencia a partir del séptimo día calendario siguiente a su publicación en el Diario Oficial El Peruano.
Regístrese, comuníquese y publíquese. 
