SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA

RESOLUCIÓN DE SUPERINTENDENCIA  N.º    172    -2009-SUNAT

DESIGNA A TRABAJADOR EN EL CARGO DE INTENDENTE DE ADUANA DE TACNA

Lima,

CONSIDERANDO:

Que mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas     N.° 604-2008/SUNAT/A, se designó, entre otros cargos, como Intendente de la Aduana de Tacna al señor Jesús Adrián Sánchez Oro, cargo considerado de confianza en la institución;

Que se ha estimado pertinente dejar sin efecto dicha designación y en consecuencia, designar en el mencionado cargo al trabajador Paul Hermógenes Vera Regalado;

En uso de las facultades conferidas por el inciso i) del artículo 19° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Decreto Supremo N.° 115-2002-PCM;

SE RESUELVE:
Artículo 1° .- Dejar sin efecto la designación del trabajador Jesús Adrián Sánchez Oro en el cargo de Intendente de la Aduana de Tacna.
Artículo 2° .- Designar al trabajador Paul Hermógenes Vera Regalado en el cargo de Intendente de la Aduana de Tacna.
Regístrese, comuníquese y publíquese. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

RESOLUCIÓN DE SUPERINTENDENCIA QUE DESIGNA AL INTENDENTE DE ADUANA DE TACNA

Mediante Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N.° 604-2008/SUNAT/A, se designó, entre otros cargos, como Intendente de la Aduana de Tacna al señor Jesús Adrián Sánchez Oro, cargo considerado de confianza en la institución.

Se ha estimado pertinente dejar sin efecto dicha designación y en consecuencia, designar en el mencionado cargo al trabajador Paúl Hermógenes Vera Regalado.
En uso de las facultades conferidas por el inciso i) del artículo 19° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado por Decreto Supremo N.° 115-2002-PCM, corresponde emitir la Resolución de Superintendencia que designa al trabajador Paul Hermógenes Vera Regalado en el cargo de Intendente de Aduana de Tacna.

Lima,

