 PREGUNTAS FRECUENTES “REGISTRO ELECTRÓNICO DEL PERSONAL DE LOS OPERADORES DE COMERCIO EXTERIOR”

1. ¿Podré registrar a través de la solicitud electrónica a mi representante legal ante la autoridad aduanera?
Respuesta:

No, el registro electrónico del personal de los operadores de comercio exterior en esta etapa, solo está previsto para el personal auxiliar (auxiliar y auxiliar de despacho) de los agentes de aduana, agentes de carga internacional y transportistas o sus representantes (agentes marítimos).
El registro de los representantes legales ante la autoridad aduanera se continuará realizando de manera documental.
2. Si me equivoco en adjuntar documentos escaneados ¿Cómo se efectuará la rectificación?
Respuesta:

El registro electrónico del personal de los operadores de comercio exterior tiene implementado opciones de rectificación y anulación del registro, aplicables previamente a la numeración de la solicitud. Si posterior a la referida numeración requiere efectuar alguna rectificación, deberá presentar su solicitud de rectificación de información por mesa de partes de la sede Chucuito, la División de Operadores se encargará de evaluar y rectificar, de corresponder.

3. ¿Cómo se efectuará el pago por el derecho de carné de identificación?
Respuesta:

El pago por el derecho del carné de identificación se continuará efectuando en la caja de ingresos de la sede Chucuito. El Recibo de Ingreso de Caja (RIC) que se le expida por el referido pago se efectuará por cada unidad de carné de identificación que requiera.  El sistema le solicitará registrar el número completo del RIC por cada registro que efectúe de manera electrónica.
4. A la entrada en vigencia del procedimiento INTA.PE.24.04 ¿Debo de registrar nuevamente a todo mi personal ante la Administración Aduanera mediante las opciones registro electrónico del personal de los operadores de comercio exterior?
Respuesta

No. Los registros de su personal que a la fecha de entrada en vigencia del citado procedimiento se encuentren habilitados, continuarán en ese mismo estado hasta la fecha de culminación de su vigencia o hasta su revocación.

El registro de su nuevo personal auxiliar o la renovación del mismo, que venzan será conforme a lo dispuesto por el procedimiento INTA.PE.24.04.

5. ¿Es necesario que el personal que registre ante la Administración Aduanera este registrado en el T-REGISTRO?
Si. El sistema validará la relación laboral del personal con el operador de comercio exterior, por lo que previamente a efectuar el registro ante la Administración Aduanera el personal debe estar registrado en el T-REGISTRO.

6. Una vez efectuado el registro de mi personal ¿Puedo acercarme al proveedor encargado por la Administración Aduanera la expedición del carné de identificación?

Si, culminado el registro se acerca al domicilio del proveedor (*) para la expedición del carné de identificación. 

(*)  Actual Proveedor de carné de identificación

Nombre: B&C Negocios y Servicios S.A.C

     Dirección: Calle Coronel Inclán Nº 530 – Miraflores (Altura cuadras 2 y 3 Av. Angamos Oeste, Esq. Banco 
                    Scotiabank)

Horario: Lunes a viernes de 8:30 a 13 horas y de 14 a 16:30 horas

Teléfono: 241-1133/ 445-5325

Nextek: 116*5664/ 837*4422 / 815*8509 

