SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADUANAS Y DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA
INTENDENCIA NACIONAL DE CONTROL ADUANERO

NOTIFICACION DE ACTO ADMINISTRATIVO
(Publicada en el Boletín del Diario Oficial El Peruano el 30.01.2024)
La División de Acciones Inmediatas y Masivas de la Intendencia Nacional de Control Aduanero, cumple con notificar el Acta de Incautación N° 316-0301-2023-000083 del 05.08.2023, a THALIA SULMA ISIDRO AVILA, identificada con DNI N° 73488989, conforme a lo dispuesto en el numeral 2 del inciso e) del artículo 104° del Decreto Supremo 133-13-EF y nomas modificatoria, Texto Único Ordenado del Código Tributario, toda vez que el indicado contribuyente tiene la de condición de NO HALLADO; en tal sentido, el administrado puede apersonarse a recoger la copia de la citada acta de incautación que se notifica  mediante la presente publicación, en la Sede de la Intendencia Nacional de Control Aduanero, ubicada en Av. Agustín Gamarra N° 680, Chucuito, Callao, en el siguiente horario: Lunes a Viernes de 8:30 hrs. a 16:30 hrs. 

El Acta de Incautación N° 316-0301-2023-000083 fue elaborada al amparo de la Ley N° 28008 - Ley de los Delitos Aduaneros, en el marco de la Acción Operativa “HALCON II, ejecutada el 05.08.2023, contexto en el cual personal de aduanas intervinieron en la Unidad de Peaje de Corcona - Lima al vehículo de Placa de Rodaje N° B6G-955 de propiedad de la empresa de EMPRESA DE TRANSPORTES DAVI VELOZ S.A.C. a fin de inspeccionar las encomiendas trasladadas en el mencionado vehículo, inspeccionándose en dicha acción de control la encomienda vinculadas a las Ordenes de Traslado N° 009-000077 y 000078, emitidas por la referida empresa de transportes. De la revisión física se constató que la encomienda contenía mercancías de procedencia extranjera consistentes en teléfonos celulares.
Es necesario señalar que, según lo constatado durante la intervención, las mercancías incautadas con Acta N° 326-0301-2023-000083 han sido remitidas por THALIA SULMA ISIDRO AVILA, según lo observado de las  Ordenes de Traslado N° 009-000077 y 000078 emitidas por la EMPRESA DE TRANSPORTES DAVI VELOZ S.A.C., exhibidos durante la intervención por el conductor del medio de transportes, A su vez que, son de procedencia extrajera y se encuentran incursas en el inicio de un procedimiento administrativo sancionador, por la presunta comisión de infracción administrativa aduanera de contrabando tipificado en el literal f) del artículo 1° de la Ley N° 28008, concordado con el artículo 33° de la acotada.
Cabe indicarle que, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 47° de la Ley N° 28008, el plazo para solicitar la devolución de mercancías incautadas debidamente fundamentada es de veinte (20) días hábiles, contados a partir del día siguiente de la presente publicación; caso contrario se aplicarán las sanciones previstas en el artículo 35° de la acotada Ley. Debiendo cumplir con los requisitos establecidos del numeral 2 del Rubro VII) del Procedimiento Específico: CONTRO-PE.00.01(V.7): INMOVILIZACIÓN-INCAUTACIÓN Y DETERMINACIÓN LEGAL DE MERCANCÍAS. Publicado en el Diario Oficial El Peruano el 23.06.2023 y que puede encontrar en el Portal Institucional: http://sunat.gob.pe.
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