SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADUANAS Y DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA
INTENDENCIA DE ADUANA MARÍTIMA DEL CALLAO
NOTIFICACIÓN DE EMBARGO EN FORMA DE INSCRIPCION Y DEPÓSITO DE VEHICULO
(Publicado en el Boletín del Diario Oficial El Peruano el 03.04.2013)
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – Intendencia de Aduana Marítima del Callao, a través de la Ejecutoria Coactiva, notifica las siguientes resoluciones de Medida de Embargo en forma de Inscripción y Depósito a los deudores que se detallan en el cuadro adjunto, de conformidad con lo dispuesto en el inciso e) del Artículo 104° del TUO del Código Tributario, aprobado por el Decreto Supremo N° 135-99-EF, modificado por Ley Nº 27256 y Decreto Legislativo 953 y otros, concordado con el Artículo 8° del Reglamento de Cobranzas Coactivas aprobado con Resolución de Superintendencia N° 216-2004-SUNAT: 

 “Que, no habiendo el deudor tributario cumplido con cancelar la deuda tributaria materia del presente procedimiento, la cual incluye los intereses moratorios que se devenguen hasta la cancelación de aquella, las costas procesales y los gastos administrativos; y haciéndose efectivo el apercibimiento notificado, de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 118º del Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado mediante Decreto Supremo Nº 135-99-EF y normas modificatorias y el Artículo 20º del Reglamento del Procedimiento de Cobranza Coactiva, aprobado por Resolución de Superintendencia Nº 216-2004-SUNAT, trábese EMBARGO DEFINITIVO EN FORMA DE INSCRIPCION Y DEPÓSITO en contra del deudor tributario sobre el VEHICULO que a continuación se detalla, hasta por la suma detallada en el Anexo que forma parte integrante de la presente Resolución Coactiva; cúrsese oficio al Registro de Propiedad Vehicular para la anotación respectiva. Asimismo cúrsese Oficio a la  Policía Nacional del Perú para que disponga de inmediato su CAPTURA E INTERNAMIENTO en depósito oficial; designándose depositario al Auxiliar Coactivo Yvonne Parravecino Torres”. 

Por lo tanto, los deudores que se indican deben apersonarse a recoger sus Resoluciones Coactivas, en la Ejecutoría Coactiva de la Intendencia de la Aduana Marítima del Callao, sito en la Av. Guardia Chalaca N° 149 – Callao, teléfono 4295680 – Anexos 21030 y 21031.
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FIRMADO: Ejecutor Coactivo de la Aduana Marítima del Callao Dr. ALBERTO UEHARA TERUYA y otra del Auxiliar Coactivo Yvonne Parravecino Torres que suscribe. Lo que notifico a Ud. conforme a ley 

