SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADUANA Y ADMINISTRACION TRIBUTARIA

INTENDENCIA DE ADUANA MARITIMA DEL CALLAO

RESOLUCIÓN COACTIVA Nº 118-2012-10
(Publicado en el Boletín del Diario Oficial El Peruano el 23.01.2013)
DEUDOR TRIBUTARIO
  
: COMERCIAL E INDUSTRIAL SAN GENARO S.A. 

DOCUMENTO DE IDENTIDAD
: RUC 20168615966 
DOMICILIO FISCAL            
: AV. PEDRO RUIZ GALLO NRO. 1043 LIMA - LIMA – ATE

EXPEDIENTE NÚMERO          
: 118-2000-343 

AUXILIAR COACTIVO      
: JOSÉ AMABLE ZAVALA  

ENTIDAD


: INTENDENCIA DE ADUANA MARÍTIMA DEL CALLAO

Callao, 27 de Diciembre de 2012

Que, no habiendo el deudor tributario COMERCIAL E INDUSTRIAL SAN GENARO S.A. (RUC 20168615966) cumplido con cancelar la deuda tributaria materia del presente procedimiento, la cual incluye los intereses moratorios que se devenguen hasta la total cancelación de la deuda tributaria, las costas procesales y los gastos administrativos; y haciéndose efectivo el apercibimiento notificado, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 118º del Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado mediante D.S. Nº 135-99-EF y normas modificatorias y el artículo 19º del Reglamento del Procedimiento de Cobranza Coactiva, aprobado por la R.S. Nº 216-97/SUNAT y normas modificatorias, trábese EMBARGO EN FORMA DE INSCRIPCIÓN Y SECUESTRO CONSERVATIVO hasta por la suma de DIECISIETE MIL  QUINIENTOS Y 00/100 NUEVOS SOLES (S/.17,500.00) sobre el vehículo que a continuación se detalla, de propiedad del deudor tributario, debiéndose para el efecto cursar por duplicado los partes correspondientes para su respectiva anotación.

· Hasta por la suma de DIECISIETE MIL QUINIENTOS Y 00/100 NUEVOS SOLES (S/.17,500.00) sobre el vehículo de Placa de Rodaje A7B953, marca INTERNATIONAL, modelo WAYNE, año 1987, que corre inscrito en la Partida Registral N° 50792689 del Registro de Propiedad Vehicular de la Oficina Registral de Lima.

OFICIESE al Registro de Propiedad Vehicular de la Oficina Registral de LIMA y a la División de Policía de Tránsito para la captura e internamiento del vehículo antes citado, en el Depósito de los Almacenes de la SUNAT, ubicado en el Km. 4.2 Carretera Central – Santa Anita: Designándose depositario al Auxiliar Coactivo Abog. José Amable Zavala. REMITASE la presente resolución para su respectiva anotación. De conformidad con el artículo 11° del Reglamento del Procedimiento de Cobranza Coactiva, SE AVOCA a conocimiento del auxiliar coactivo que suscribe Dr. JOSE AMABLE ZAVALA.
