SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADUANAS Y DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA

INTENDENCIA DE ADUANA MARÍTIMA DEL CALLAO
NOTIFICACIÓN COACTIVA
(Publicado en el Boletín del Diario Oficial El peruano el 08.03.2013)
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – Intendencia de Aduana Marítima del Callao, a través de la Ejecutoría Coactiva, de conformidad con lo dispuesto en el inciso e) del Artículo 104° del Texto Único Ordenado del Código Tributario, aprobado por Decreto Supremo N° 135-99-EF modificado por Ley N° 27256 y Decreto Legislativo N° 953 y otros, concordado con el Artículo 8° del Reglamento del Procedimiento de Cobranza Coactiva, aprobado con Resolución de Superintendencia N° 216-2004-SUNAT, cumple con notificar al deudor TUBOS INDUSTRIALES S.A.C. la siguiente resolución coactiva para la contestación correspondiente, dentro del plazo indicado. Por tal efecto, se notifica la presente resolución al deudor que se indica a través del Diario El Peruano y la página web de la SUNAT. El deudor deberá apersonarse a recabar la misma en la Av. Guardia Chalaca N° 149 – Callao.
RESOLUCIÓN COACTIVA N° 118-2013-06
DEUDOR TRIBUTARIO

: TUBOS INDUSTRIALES S.A.C.

DOCUMENTO DE IDENTIDAD
: RUC N° 20101359400

DOMICILIO


: CALLE SAN LINO N° 6339 URB. SANTA LUISA – LOS OLIVOS - LIMA

EXPEDIENTE COACTIVO 
: 118-2007-752
AUXILIAR COACTIVO      

: José A. Amable Zavala

ASUNTO


: Traslado de solicitud de Intervención Excluyente de Propiedad
Callao, veintiséis de febrero del dos mil trece

VISTOS el expediente N° 118-0114-2013-009670-8 y los actuados  del expediente coactivo N° 118-2007-752 seguido por la SUNAT - Aduana Marítima del Callao contra TUBOS INDUSTRIALES S.A.C.

CONSIDERANDO: Que, mediante un escrito ingresado con el expediente N° 118-0114-2013-009670-8 la empresa INSUMOS Y EMBALAJES SAN JUAN S.A., identificado con el RUC 20102226721, interpone Intervención Excluyente de Propiedad y solicita el levantamiento del embargo en forma de inscripción trabado sobre el inmueble inscrito en la Partida N° 46254139 del Registro de Propiedad Inmueble de la Zona Registral N° IX - Sede Lima, por haberlo adquirido mediante escritura pública del 22/09/2008 de su anterior propietario TUBOS INDUSTRIALES S.A.C., mediante contrato de compra venta celebrado ante el Notario Público de Lima Dr. Santos Alejandro Collantes Becerra; y, en atribución a lo establecido por el Articulo 120° literal b) del Código Tributario, concordante con el articulo 23° numeral 3 del Reglamento de Cobranzas Coactivas aprobado por Resolución de Superintendencia No. 216-2004/SUNAT, CORRASE TRASLADO del escrito indicado al deudor TUBOS INDUSTRIALES S.A.C. para su contestación en un plazo no mayor a los cinco (5) días hábiles siguientes a la fecha de notificación; vencido el mismo, esta Ejecutoría Coactiva emitirá pronunciamiento dentro del plazo legal establecido.

Una firma del Ejecutor Coactivo de la Aduana Marítima del Callao, Abog. ALBERTO UEHARA TERUYA.

Lo que notifico a Ud. conforme a ley. 
                                                                               
Callao, 04 de marzo del 2013

