SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADMINISTRACIÓN ADUANERA Y TRIBUTARIA

INTENDENCIA DE LA ADUANA MARÍTIMA DEL CALLAO

Avenida Guardia Chalaca N° 149 Callao

NOTIFICACIÓN DE ACTOS ADMINISTRATIVOS

La Superintendencia Nacional de Administración Aduanera y Tributaria de conformidad con lo dispuesto  en el Artículo N° 104° Inciso e) del Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado con Decreto Supremo  N° 135-99-EF, modificado por Ley N° 27256, pone de conocimiento de las personas naturales y/o jurídicas que se detallan a continuación, los Actos Administrativos, según sea el caso:
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SUNAT

Resolución Jefatural de División
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SUNAT

Resolución Jefatural de División


VISTO, el Acta de Inmovilización Nro. 118-2010-0101-000854 de fecha 15.10.2010, formulada como consecuencia de la diligencia de reconocimiento físico de la Declaración Aduanera de Mercancías (DAM) Nro. 118-2010-10-337065, tramitada por la ROBLEDO AGENCIA DE ADUANA S.A.C. (código 4056), identificada con RUC Nro. 20508167882, con domicilio fiscal (no habido) en Av. Elmer Faucett Nro. 303 Dpto. 204 Urb. Maranga San Miguel - Lima, en representación de su comitente, PRINTAC S.A.C., identificado con RUC Nro. 20469785522, con domicilio fiscal en Av. Petit Thouars Nro. 3535 (a 1/2 Cdra, de Arona) San Isidro - Lima, y;


CONSIDERANDO:


Que, en fecha 11.10.2010, la agencia de aduanas ROBLEDO AGENCIA DE ADUANA S.A.C., en representación de su comitente, PRINTAC S.A.C., numeró la Declaración Aduanera de Mercancías (DAM) Nro. 118-2010-10-337065, gestionada bajo la modalidad de despacho excepcional, seleccionada a revisión documentaria y derivada posteriormente a reconocimiento físico, solicitando a consumo 363 bultos, conteniendo planchas térmicas de tazas, tomatodos, cuadros de roca, sin M/M, resistencias con base, sin M/M, platos blancos, sin M/M, con un peso de 6 667,00 kg, mercancía amparada en la factura comercial Nro. BESTSUB_SO10878 de fecha 30.06.2010 y el conocimiento de embarque Nro. BTLCLA10080500 (detalle: 579) del manifiesto de carga Nro. 118-2010-20185;


Que, el día 15.10.2010 en el depósito temporal, ALMACENES Y LOGISTICA S.A. (Código 3655), el especialista de actuación designado efectuó el reconocimiento físico de las mercancías, constatando la existencia de Rompecabezas sin marca y sin modelo medida 29x20cm que no coincide con la Autorización verificando código P-17 y polos de algodón 100% para caballero adulto color blanco que incumplen con el requisito de rotulado, conforme prevé el Reglamento de la Ley de Rotulado Ley Nro. 28405, formulando el Acta de Inmovilización Nro. 118-2010-0101-000854 de fecha 15.10.2010, quedando éstos acondicionados en ocho (08) bultos con 111,00 kilos de peso;


Que, el cuarto párrafo del artículo 225° del Reglamento de la Ley General de Aduanas aprobado por D.S. Nro.  010-2009-EF, dispone que: “El plazo de la inmovilización es de diez (10) días contados a partir de la fecha de efectuada (...)”; por lo que, habiendo vencido el plazo de la inmovilización, corresponde resolver la situación definitiva de la mercancía inmovilizada;

Respecto a la mercancía restringida sin autorización.

Que, el segundo párrafo del Art. 6º del Reglamento de la Ley - Nro. 28376 - Ley que prohíbe y sanciona la fabricación, importación, distribución y comercialización de juguetes y útiles de escritorio tóxicos o peligrosos, aprobado con D.S. Nro. 008-2007- SA y modificado por D.S. Nro. 012-2007-SA, señala: “la Dirección General de Salud Ambiental -DIGESA, autorizará la importación, fabricación, distribución, comercialización y almacenamiento de juguetes y útiles de escritorio, mediante la respectiva autorización sanitaria, previa evaluación de los documentos que sustenten la no peligrosidad y toxicidad de los mismos (…)”. Asimismo, en el Art. 8° se establece: “La SUNAT permitirá la nacionalización (importación) de juguetes y/o útiles de escritorio solamente en caso que el importador, presente la Autorización Sanitaria otorgada por la DIGESA”; 







Que, el Art. 14º del Reglamento citado en el párrafo precedente precisa además que: “Toda persona natural o jurídica que va a fabricar, importar, comercializar y/o distribuir juguetes y útiles de escritorio, debe solicitar su Registro ante la DIGESA o la Dirección Ejecutiva de Salud Ambiental de su Dirección Regional de Salud. Dicho Registro tendrá una vigencia de cinco (5) años renovables (…)”; en tanto que el Art. 22° de reglamento en mención señala que: “La Autorización Sanitaria para la fabricación o importación de juguetes y/o útiles de escritorio, se otorgara mediante Resolución Directoral emitida por la Dirección General de Salud Ambiental- DIGESA, la misma que tendrá una vigencia de 2 años. (…)”; asimismo, el segundo párrafo del Art. 23º del mismo cuerpo legal indica: “El control y verificación por parte de la SUNAT para la importación de juguetes y útiles de escritorio, se realizará de conformidad con lo establecido en la Ley General de ADUANAS y su Reglamento”;






Que, revisada la documentación adjunta al despacho y de acuerdo a lo verificado físicamente por el especialista de actuación se tiene que las mercancías objeto de inmovilización, consistente en Rompecabezas sin marca y sin modelo medida 29X20 cm con códigos P-17, declarados en la serie 22 de la DAM Nro. 118-2010-10-337065, son de importación RESTRINGIDA, las mismas que difieren de los códigos autorizados según los documentos de control presentados a despacho, los que no se encuentran vigentes a la fecha, por tanto no las amparan y en consecuencia carecen de documento de control autorizante para su importación,  incumpliendo así los requisitos legales necesarios para su ingreso al país;
Respecto a la mercancía sin rotular.


Que, por su parte, el Art. 6° de la Ley de Rotulado de Productos Industriales Manufacturados prevé: “Los productos industriales manufacturados en el extranjero que incumplan los requisitos indicados en el segundo párrafo del artículo 5, de la referida ley, no podrán ser nacionalizados”;
Que, el Art. 6° del Reglamento de la Ley de Rotulado de Productos Industriales Manufacturados - Ley N° 28405, aprobado por D.S. Nro. 020-2005-PRODUCE, establece: “El importador es el responsable del rotulado de los productos extranjeros. Aquellos que no tengan consignada la información del país de fabricación y la fecha de vencimiento, ésta última cuando corresponda, podrán ser rotulados en el terminal de almacenamiento durante el reconocimiento previo (...), antes de someterse al régimen de importación definitiva”;


Que, asimismo el artículo 9° del Reglamento de la Ley de Rotulado, señala que: “De conformidad con el   segundo   párrafo   del  artículo 5° de  la  Ley N° 28405 - Ley de Rotulado de Productos Industriales Manufacturados, la SUNAT  verificará únicamente las mercancías seleccionadas a reconocimiento físico  que  los productos importados tengan rotulados la información respecto al país de fabricación y fecha de vencimiento cuando corresponda. Para tal efecto, se regirá por la lista de productos indicados en el Anexo Nº 1 del presente Reglamento. Si durante el reconocimiento físico se verifica que las mercancías no cuentan con esta información, no podrán ser nacionalizadas debiéndose proceder conforme a la Ley General de Aduanas y sus disposiciones Reglamentarias”;


Que, el Anexo Nro. 1 al que hace referencia el Art. 9° del citado Reglamento contiene la relación de mercancías respecto de las cuales resulta exigible lo dispuesto en la Ley de Rotulado de Productos Industriales Manufacturados y su Reglamento y siendo que se encuentra comprendido en los tejidos teñidos de un solo color uniforme, incluidos los blanqueados, para hombres o mujeres, clasificados arancelariamente en la Subpartida Nacional 6109.10.00.31, se encuentran listadas en ella, por lo tanto, correspondía que las fajas inmovilizadas, solicitadas a consumo mediante la serie 23) de la DAM Nro. 118-2010-10-337065, tuviesen el rotulado del país de origen, requisito que incumplen las mercancías inmovilizadas, conforme lo señalado en el Acta de Inmovilización Nro. 118-2010-0101-000854;

Que, atendiendo a lo expuesto en párrafos precedentes se concluye que, las mercancías inmovilizadas mediante Acta Nro. 118-2010-0101-000854 incumplen con las exigencias legales para su ingreso al país;

Que, el numeral 10) del literal  b) del  Art. 192º de  la  Ley General de Aduanas establece: “Cometen infracciones sancionables con multa: (…) b) Los despachadores de aduana, cuando: (…) 10.- Destinen mercancías de importación restringida sin contar con la documentación exigida por las normas especificas para cada mercancía”; en tal sentido, la Tabla  de Sanciones Aplicables a las Infracciones previstas en la Ley General de Aduanas, aprobada por D.S. Nro. 031-2009-EF, en el rubro I) literal b) numeral 10), establece que la multa será de dos (02) Unidad Impositiva Tributaria (UIT);






Que, conforme a lo dispuesto en el Decreto Supremo Nro. D.S. N° 211-2009-EF, establece que la Unidad Impositiva Tributaria del año 2010 será de S/ 3,600.00 (Tres mil seiscientos con 00/100 nuevos soles); 







Que, al haberse verificado que las mercancías solicitadas a consumo en las series 22) y 23) de la DAM Nro. 118-2010-10-337065, las mismas que se encuentran consignadas en el Acta de Inmovilización Nro. 118-2010-0101-000854, son de importación restringida y carecen de documento de control autorizante,  corresponde sancionar con multa ascendente a S/. 7,200.00 (Siete Mil Doscientos con 00/100 Nuevos Soles) a la Agencia de Aduana ROBLEDO AGENCIA DE ADUANA S.A.C., por destinar mercancías de importación restringida sin contar con la documentación exigida por normas específicas;






Que, el Art. 195° del Reglamento de la Ley General de Aduanas, aprobado por D.S. Nro. 010-2009-EF, señala: “La autoridad aduanera rectifica la declaración a pedido de parte o de oficio. La solicitud de rectificación a pedido de parte se transmite por medios electrónicos, salvo excepciones establecidas por la Administración Aduanera. También se considera rectificación, la anulación o apertura de series para mercancías amparadas en una declaración”;







Que, el Art. 97° de la Ley General de Aduanas, modificado mediante D.L. Nro. 1109, establece: “Por excepción será Reembarcada, dentro del término que fije el Reglamento, la mercancía destinada a un régimen aduanero que, como consecuencia del reconocimiento físico, se constate lo siguiente: b) Su importación se encuentre restringida y no tenga la autorización del sector competente, o no cumplan con los requisitos establecidos para su ingreso al país, (...)”;






Que, el artículo 137º del Reglamento de la Ley General de Aduanas, aprobado por Decreto Supremo N° 010-2009-EF, establece que: “La declaración de reembarque de las mercancías incursas en los supuestos señalados por el artículo 97º de la Ley, se numera dentro del plazo de treinta (30) días calendario contados a partir del día siguiente de la fecha de notificación de la resolución autorizante, salvo que el sector competente señale otro plazo”;

Que, por las consideraciones expuestas, el importador PRINTAC S.A.C., deberá efectuar por cuenta y riesgo propio el Reembarque, de las mercancías consignadas en el Acta de Inmovilización Nro. 118-2010-0101-000854 de fecha 15.10.2010 y en observancia a lo establecido en el artículo el Art. 164° de la Ley General de Aduanas aprobado por Decreto Legislativo Nro. 1053 y el artículo 137º del Reglamento de la Ley General de Aduanas aprobado con D.S. Nro. 010-2009-EF, este plazo es de treinta (30) días calendario, contados a partir del día siguiente de notificada la presente Resolución autorizante para numerar la declaración de Reembarque, vencido el cual y en caso de incumplimiento la mercancía caerá en abandono legal; asimismo; se deberá ANULAR la serie 22) y 23), y RECTIFICAR los pesos, cantidades y valores totales declarados en la DAM Nro. 118-2012-10-337065, según el siguiente detalle:
	
	Dice
	Debe decir

	Bultos 
	363
	355

	Peso Bruto (kilos)
	6667,00
	6556,00


Que, de otro lado, de la verificación realizada en el modulo de RUC del domicilio fiscal de la Agencia de Aduanas ROBLEDO AGENCIA DE ADUANA S.A.C., se advierte que registra la condición de “No Habido”, en consecuencia, la notificación deberá realizarse para dicha agencia de aduana mediante publicación en la página web de la SUNAT y en el Diario Oficial El Peruano, modalidad de notificación prevista en el Artículo inciso e), numeral  Del T.U.O. del Código Tributario;

Que, estando al Informe Nro. 001882-2012-SUNAT/3D1310 de fecha 14.11.2012, emitido por el Departamento de Despachos de la División de Importaciones de esta Intendencia de Aduana, cuyos fundamentos se reproducen en la presente Resolución y de conformidad con el Artículo 164º de la Ley General de Aduanas aprobada por D. Leg. Nro. 1053, Artículo 9º de su Reglamento aprobado por D.S. Nro. 010-2009-EF, el Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado por D.S. Nro. 135-99-EF y sus modificatorias, al Reglamento de Organización y Funciones aprobado por D.S. Nro. 115-2002-PCM y sus modificarías, la Resolución de Superintendencia Nro. 190-2002/SUNAT y la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nro. Nro. 280-2012/SUNAT/A y el Memorando Nro. 242-2012-SUNAT/3D0000;


SE RESUELVE:
ARTÍCULO PRIMERO: ANULAR las series 22 y 23, RECTIFICAR los pesos, cantidades y valores totales declarados en la DAM Nro. 118-2010-10-337065, siendo el encargado de su ejecución el Departamento de Despachos de la División de Importaciones.


ARTÍCULO SEGUNDO: DISPONER que la  empresa importadora PRINTAC S.A.C., efectué por cuenta y riesgo propio el reembarque de las mercancías consignadas en el Acta de Inmovilización Nro. 118-2010-0101-000854 de fecha 15.10.2010, concediéndole el plazo de treinta (30) días calendario para numerar la declaración de REEMBARQUE, contados a partir del día siguiente de la fecha de notificación de la presente Resolución, vencido el cual y en caso de incumplimiento, las mercancías caerán en ABANDONO  LEGAL.


ARTÍCULO TERCERO: DISPONER el levantamiento automático del Acta de Inmovilización Nro. 118-2010-0101-000854 de fecha 15.10.2010, una vez numerada la declaración de Reembarque conforme a lo dispuesto en el artículo precedente.


ARTÍCULO CUARTO: REMITIR copia de la presente Resolución a la División de Manifiestos a fin que modifique el datado del manifiesto de carga Nro. 118-2010-20185, correspondiente el conocimiento de embarque Nro. BTLCLA10080500 (detalle: 579) de la DAM Nro. 118-2010-10-337065, según el siguiente detalle:

	
	Dice
	Debe decir

	Bultos
	363
	355

	Peso Bruto (kilos)
	6667,00
	6556,00


ARTÍCULO QUINTO: SANCIONAR a la agencia de aduana ROBLEDO AGENCIA DE ADUANA S.A.C. (código 4056), con MULTA ascendente a S/. 7,200.00 (Siete Mil Doscientos con 00/100 Nuevos Soles) por destinar mercancía de importación restringida sin contar con la documentación exigida por las normas específicas, debiéndose FORMULAR la Liquidación de Cobranza que corresponda incluyendo los intereses moratorios generados; acción que estará a cargo del Departamento de Despachos de la División de Importaciones.   
Regístrese y comuníquese.

Distribución:

Div. de Administración

Div. de Importaciones

Div. de Manifiestos. 

Div. de Regímenes Suspensivos.

Dpto. de Despachos (actuados)

Dpto. de Despachos.

Importador:
PRINTAC S.A.C.
Ag. Aduana:
ROBLEDO AGENCIA DE ADUANA S.A.C. (código 4056) (notificación en la página web de la SUNAT y en el Diario Oficial


 El Peruano por tener la condición de no habido)
Dep. Temp.:
ALMACENES Y LOGISTICA S.A. (Código 3655)
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