SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADMINISTRACIÓN ADUANERA Y TRIBUTARIA

INTENDENCIA DE LA ADUANA MARÍTIMA DEL CALLAO

Avenida Guardia Chalaca N° 149 Callao

NOTIFICACIÓN DE ACTOS ADMINISTRATIVOS

La Superintendencia Nacional de Administración Aduanera y Tributaria de conformidad con lo dispuesto  en el Artículo N° 104° del Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado con Decreto Supremo  N° 133-2013-EF, pone de conocimiento de las personas naturales y/o jurídicas que se detallan a continuación, el Acto Administrativo, según sea el caso:
RESOLUCION DE OFICINA 118 3D1100/2013-000112

Visto, el Expediente Nº 000-ADS0DT-2012-485223-7 de fecha 04.09.2012, mediante el cual la Segunda Fiscalía Provincial Penal Especializada en Delitos Aduaneros y de Propiedad Intelectual de Lima; remite la Resolución Fiscal de fecha 15.08.2012 (Ingreso Nº 190-2009) la cual resuelve: EL ARCHIVO DEFINITIVO de la investigación y remite a la Administración Aduanera los actuados para que proceda de acuerdo a sus atribuciones; y,

CONSIDERANDO:

Que, la Resolución Fiscal del 15.08.2012 (folio 218), da cuenta que el 07.10.2009, personal policial perteneciente a la División de Investigación contra el Orden Económico de la Policía Fiscal conjuntamente con el representante de la 42 Fiscalía Provincial Mixta de Huarochiri-Matucana, intervinieron en la ex-garita de Corcona Carretera Central Héroes de La Breña Km. 48+500 Rn-20 , localidad Corcona, provincia Huarochirí, distrito Santa Cruz de Cocachacra, Lima; dos vehículos de transporte de pasajeros; un bus de la empresa de transportes de pasajeros WARIVILCA y otro bus de la empresa CARMELITA con varios bultos conteniendo ropa usada presuntamente vinculadas a delito aduanero, las cuales fueron internados en los Almacenes de Santa Anita, se formuló Acta de incautación de fecha 07.10.2009 (folio 221) y Acta de Apertura y Verificación de fecha 20.10.2009.(folio 155 a 157).

Que, conforme Oficio 356-2009-MP-FN-FPMH e Ingreso Nº 356-2009 (folio 177 y 178) de fecha 27.10.2009, la Fiscalía Provincial Mixta de Huarochiri-Matucana, se inhibe en la tramitación de la investigación, en consecuencia deriva los actuados a la Segunda Fiscalía Provincial Penal Especializada en Delitos Aduaneros y de Propiedad Intelectual de Lima.

Que, cabe precisar que de actuados se puede establecer que existen tres infractores: 

a).- En el vehículo de la empresa de transportes de pasajeros WARIVILCA de placa VG-9982, tenemos dos infractores, los mismos que conforme Acta de Incautación DIRPOFIS PNP/DIVIDCDI (folio 158 y 159) de fecha 07.10.2009, son identificados como JOHNNY FRANCO ZAMUDIO ESPINAL DNI 20076342 que reconoce la propiedad sobre 02 bultos conteniendo ropa de segundo uso con un peso de 32 kg. (folio 156) y ABEL CARLOS CARHUAMACA MOSTAJO DNI 20088223, que reconoce la propiedad sobre 01 bulto conteniendo ropa de segundo uso con un peso de 23 kg. (folio 155) conforme Acta de Apertura y Verificación de las mencionadas Actas de Incautación; 

b).- En el vehículo de la empresa de transportes de pasajeros CARMELITAS, de placa VI-1698 un infractor, el mismo que conforme Acta de Incautación DIRPOFIS PNP/DIVIDCDI (folio 160) de fecha 07.10.2009, está identificado como ANDRES IPARRAGUIERRE QUISPE DNI 23700613 que reconoce la propiedad sobre 02 bultos conteniendo ropa de segundo uso con un peso de 145 kg. (folio 157) conforme Acta de Apertura y Verificación de la mencionada Acta de Incautación.

Que, conforme Acta de Observaciones en la recepción de mercancías de los Almacenes de Aduana Santa Anita (folio 140), tenemos las siguientes observaciones:

a.- Acta de Apertura y Verificación (folio 143) que corresponde a ABEL CARLOS CARHUAMACA MOSTAJO, se recibió un bulto ropa usada en mal estado con 5 kg.
b.- Acta de Apertura y Verificación (folio 142) que corresponde a JOHNNY FRANCO ZAMUDIO ESPINAL, se recibió dos bultos ropa usada en mal estado con 32 kg.

c.- Acta de Apertura y Verificación (folio 141) que corresponde a ANDRES IPARRAGUIERRE QUISPE, se recibió dos bultos ropa usada en mal estado con 124 kg., entre esta mercancía se encontró 21 kg. de basura; tenemos así un total de 161 kg de ropa usada en mal estado, la cual fue ingresada al almacén con las observaciones mencionadas.

Que, la Administración Tributaria asumió la calidad de depositario o custodio de esta mercancía desde el momento que ingresó a los Almacenes de Aduana en Santa Anita, tal como consta en la respectiva Acta de Recepción (folio 222). Posteriormente, se procedió a su avalúo y liquidación (folio 221), que según reporte del Módulo del Sistema de Gestión de los Delitos de Infracciones Aduaneras y TIM- SIGEDA, registra el siguiente detalle:

	ACTA DE RECEPCIÓN N.º 974-000C-CA-2009-000708  del 16.11.2009

	ACTA DE INCAUTACIÓN N.º 118-0400-AC-2009-000286 del 07.10.2009

	Nº
	Cantidad.
	Unidad
	P.A.
	Descripción
	Valor Total

US$

	1
	161
	Kg.
	6309000000
	ROPA USADA EN MAL ESTADO
	644.00

	 VALOR TOTAL CIF

                            : 
                US$  644.00  DOLARES AMERICANOS

 TRIBUTOS DEJADOS DE PAGAR                                   :                   US$  252.64  DOLARES AMERICANOS


Que, mediante Resolución Fiscal del 15.08.2012 - Ingreso N.° 190-2009 (folio 218), la Segunda Fiscalía Provincial Penal Especializada en Delitos Aduaneros y de Propiedad Intelectual del Distrito Judicial de Lima, resuelve: EL ARCHIVO DEFINITIVO de la investigación (por no superar el valor de las mercancías incautadas las cuatro Unidades Impositivas Tributarias, de conformidad con los artículos 16º inciso a), 17 y 18 de la Ley Nº 28008) y remite a la Administración Aduanera los actuados para  que proceda de acuerdo a sus atribuciones.

Que, las disposiciones señaladas en la Ley de los Delitos Aduaneros, Ley Nº 28008, (en adelante Ley de los Delitos Aduaneros) y su Reglamento, aprobado por Decreto Supremo N.º 121-2003-EF, son aplicables al presente caso por encontrarse vigentes al momento de la comisión de los hechos.

Que, el artículo 45º de la Ley de los Delitos Aduaneros concordante con el  artículo 19º de su Reglamento, dispone que la Administración Aduanera es la autoridad competente para declarar y sancionar la comisión de infracciones administrativas vinculadas al contrabando. 

Que, en aplicación de lo dispuesto en el artículo 150º de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley N.° 27444, la Administración debe organizar un solo expediente para la solución de un mismo caso, a fin de mantener reunidas todas las actuaciones al momento de resolver. En el marco del precitado artículo, y a efecto de mejor resolver, se procedió a anexar a los actuados el Acta de Recepción N.º 974-000C-CA-2009-000708 y otros documentos materia de la presente.


Que, conforme aparece de las Actas de Incautación  s/n – DIRPOFIS-PNP-DIVIDCDI (folio 158 a 160) se ha corroborado los datos correspondientes a los intervenidos, verificándose en la página Web de RENIEC (folio 223, 225 y 227) que JOHNNY FRANCO ZAMUDIO ESPINAL DNI 20076342 , ABEL CARLOS CARHUAMACA MOSTAJO DNI 20088223 y ANDRES IPARRAGUIRRE QUISPE DNI 23700613 se encuentran registrados en el mismo.

Que, en la misma línea de acción se verifica que JOHNNY FRANCO ZAMUDIO ESPINAL cuenta con RUC 10200763420  (folio 224) como condición del contribuyente NO HABIDO y estado BAJA DE OFICIO, ABEL CARLOS CARHUAMACA MOSTAJO cuenta con RUC 10200882232  (folio 226) como condición del contribuyente HABIDO y estado BAJA DE OFICIO y ANDRES IPARRAGUIRRE QUISPE cuenta con RUC 10237006131 (folio 228) como condición del contribuyente HABIDO y estado BAJA DEFINITIVA.

Que, el artículo 189° de la Ley General de Aduanas aprobada por el Decreto Legislativo N.° 1053, establece que la infracción administrativa será determinada en forma objetiva.

Que, de actuados se precisa que el 21.08.2009, personal policial perteneciente a la División de Investigación contra el Orden Económico de la Policía Fiscal conjuntamente con el representante de la 42 Fiscalía Provincial Mixta de Huarochiri-Matucana, intervinieron dos buses de la empresa de transportes de pasajeros WARIVILCA y CARMELITAS donde se encontraron varios bultos conteniendo ropa usada presuntamente vinculadas a delito aduanero, las cuales fueron internados en los Almacenes de Santa Anita; Acta de Incautación de fecha 07.10.2009 (folio 221) y Acta de Observaciones en la recepción de mercancías de los Almacenes de Aduana Santa Anita (folio 140).

Que, la importación de zapatos y vestimenta usada está prohibida, salvo en casos excepcionales de donaciones. No es de aplicación a las importaciones de vestido y calzado usados que se efectúen sin fines comerciales y que correspondan a donaciones o a equipaje y menaje de casa. El plazo de suspensión de importación de ropa y calzado usados, es indeterminado conforme Ley N° 28514 del 12/05/2005.

Que, en este contexto, se advierte que no se ha acreditado la procedencia legal de la mercancía incautada, por tanto resulta ser pasible de la infracción administrativa vinculada al contrabando, conforme el artículo 8° concordante con el artículo 33° de la Ley de los Delitos Aduaneros, al ingresar  mercancía prohibida.

Que, de conformidad a lo establecido en el inciso a) y b) del artículo 35° en concordancia con el artículo 38° de la Ley de los Delitos Aduaneros, al no existir documentación que ampare el ingreso legal al país de la mercancía incautada, ésta  debe sancionarse con el comiso administrativo; y respecto de las personas que cometen Infracción administrativa vinculada al contrabando, de conformidad al artículo 36° de la Ley de los Delitos Aduaneros, le corresponde una multa equivalente a dos veces los tributos dejados de pagar.

Que, en este sentido, la valoración de la mercancía incautada efectuada por la Gerencia de Almacenes de Santa Anita asciende a US$ 644.00 (Seis cientos con 00/100 Dólares Americanos) como base imponible y los tributos  dejados de pagar ascienden a US$ 252.64  (doscientos cincuenta y dos con 64/100 Dólares Americanos) por 166 kilogramos de ropa usada en mal estado; de los actuados podemos precisar que la totalidad de la mercancía es propiedad de los intervenidos y ha sido reconocida por estos, como se desprende del Acta de Incautación DIRPOFIS PNP/DIVIDCDI de fecha 07.10.2009, al intervenido identificado como JOHNNY FRANCO ZAMUDIO ESPINAL se le reconoce la propiedad sobre 02 bultos conteniendo ropa de segundo uso en mal estado con un peso de 32 kg. (folio 142) , ABEL CARLOS CARHUAMACA MOSTAJO, se le reconoce la propiedad sobre 01 bulto conteniendo ropa de segundo uso con un peso de 05 kg. (folio 143) y ANDRES IPARRAGUIRRE QUISPE se le reconoce la propiedad sobre 02 bultos conteniendo ropa de segundo uso en mal estado con un peso de 124 kg. (folio 141).

Que, habiéndose señalado la cantidad de mercancía de cada infractor esta renta procederá a determinar el monto de sanción por cada uno de los señalados así tenemos que el Sr. JOHNNY FRANCO ZAMUDIO ESPINAL tiene como tributos dejados de pagar US $ 50.21, que al duplicarse para fijar la multa hace un total de US $ 100.42; el Sr. ABEL CARLOS CARHUAMACA MOSTAJO , tiene como tributos dejados de pagar US $ 7.85, que al duplicarse para fijar la multa hace un total de US $ 15.70; en ambos casos, estos montos de la deuda a cobrar son inferiores al 10% de la UIT.; en el caso del Sr. ANDRES IPARRAGUIRRE QUISPE tiene como tributos dejados de pagar US $ 194.58, que al duplicarse para fijar la multa hace un total de US $ 389.16;

Que, el artículo 80° del Código Tributario aprobado por el Decreto Supremo N.° 133-2013-EF, establece que la Administración tiene la facultad de suspender la emisión de resoluciones de determinación de la obligación tributaria, órdenes de pago y de resoluciones de multa cuyo monto no exceda el porcentaje de la unidad impositiva tributaria (UIT) que para tal efecto debe fijar la Administración Tributaria.

Que, el Procedimiento IFGRA-PE.10 sobre Deudas de Recuperación Onerosa, señala en el Rubro VI numeral 1, Normas Generales, que se debe suspender la emisión de documentos de determinación establecidos en el Procedimiento INRA-PG.02  sobre  Cobranzas Administrativas, cuando el monto de la deuda a cobrar sea inferior al 10% de la UIT, para lo cual es suficiente un Informe visado por el Jefe del área donde se haya determinado la deuda, para efecto de su archivo definitivo; asimismo, los numerales 4 y 6 señalan que la UIT a tomar en cuenta es la vigente al primero de enero del año de emisión del informe de suspensión del documento de determinación o de la Resolución de Intendencia que la declare como de recuperación onerosa. El tipo de cambio a considerar cuando la deuda haya sido determinada en dólares americanos, es el vigente al primero de enero del año de  emisión del Informe de suspensión del documento de determinación o de la Resolución de Intendencia que la declare como de recuperación onerosa.

Estando al Informe de Suspensión N.º 010-2013-SUNAT-3D1100 del 28.08.2013 emitido por la Oficina de Oficiales de Aduanas de esta Intendencia, cuyos fundamentos se reproducen en la presente Resolución y de conformidad con el artículo 164º de la Ley General de Aduanas aprobada por el Decreto Legislativo N.º 1053, el  artículo 9º de su Reglamento aprobado por el Decreto Supremo N.º 010-2009-EF, a lo dispuesto en el Reglamento de Organización y Funciones aprobado por el Decreto Supremo Nº 115-2002-PCM y modificada por el Decreto Supremo N.° 259-2012-EF el numeral 6) del acápite Funciones de la Oficina de Oficiales mencionado en el Anexo de la Resolución de Superintendencia N.º 190-2002/SUNAT del 31.12.2002 y la Resolución de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas N.° 502-2012/SUNAT/A del 09.11.2012. 

SE RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: Declarar el COMISO ADMINISTRATIVO de la mercancía detallada en el Acta de Incautación N.º 118-0400-AC-2009-000286, (Acta de Recepción N.º 974-000C-CA-2009-000708) de conformidad a lo establecido en el inciso a) del artículo 35° en concordancia con el artículo 38° de la Ley de los Delitos Aduaneros, siendo la encargada de su seguimiento la Oficina de Oficiales. 

ARTICULO SEGUNDO: Sancionar a ANDRES IPARRAGUIRRE QUISPE, con la MULTA equivalente a dos veces los tributos dejados de pagar ascendente a US$ 389.16 (tres cientos ochenta y nueve con 16/100 Dólares Americanos) de conformidad con el artículo 36° de la Ley N° 28008 - Ley de los Delitos Aduaneros; siendo la responsable de la emisión y seguimiento de la respectiva Liquidación de Cobranza, la oficina de Oficiales de Aduana.

ARTICULO TERCERO: Suspender la emisión de los documentos de determinación relacionados con la mercancía, para JOHNNY FRANCO ZAMUDIO ESPINAL y ABEL CARLOS CARHUAMACA MOSTAJO en mérito al Procedimiento IFGRA-PE.10, Deudas de Recuperación Onerosa; siendo la encargada de su seguimiento la Oficina de Oficiales.

 Regístrese y comuníquese.

DISTRIBUCION:

· Oficina de Oficiales de Aduana (actuados)
· División de Almacenes de Santa Anita

· Sección de Soporte Administrativo IAMC (notificación)
· ZAMUDIO ESPINAL, JOHNNY FRANCO RUC 10200763420 CONDICION NO HABIDO-NOTIFICAR EL PERUANO
· CARHUAMACA MOSTAJO, ABEL CARLOS RUC 10200882232 domicilio fiscal Jr. Jorge Chavez Nº 535 Barrio San Antonio, Junín, Huancayo, Sapallanga.
· IPARRAGUIRRE QUISPE, ANDRES RUC 10237006131 domicilio fiscal Pj. Holanda manzana A lote 29 Yauris Junin Huancayo.
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