
SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADMINISTRACIÓN ADUANERA Y TRIBUTARIA

INTENDENCIA DE LA ADUANA MARÍTIMA DEL CALLAO

Avenida Guardia Chalaca N° 149 Callao

NOTIFICACIÓN DE ACTOS ADMINISTRATIVOS

La Superintendencia Nacional de Administración Aduanera y Tributaria de conformidad con lo dispuesto  en el Artículo N.° 104° Inciso e) del Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado con Decreto Supremo  N° 133-2013 -EF, pone de conocimiento de las personas naturales y/o jurídicas que se detallan a continuación, los Actos Administrativos, según sea el caso:
Resolución Directoral  N.° 118-3D1000/2013-000722

Visto, el Expediente N.° 118-0114-2012-082887-5 del 03.12.2012, mediante el cual la Aduana de Puno remite el Expediente N.° 181-3H9900-2012-009580-7 de fecha 30.11.2012 presentado por Noly Mamani Paricahua, identificado con RUC N.° 10024388790 (NO HABIDO), con domicilio  fiscal en el Jirón San Jorge N.° 294- San José I Etapa –Juliaca  San Román- Puno;  interpone recurso de reclamación contra la Resolución de Oficina 118-3D1100/2012-000182 y la Liquidación de Cobranza N.° 118-2012-303984; y, 

CONSIDERANDO:





Que, mediante  Resolución de Oficina N.° 118-3D1100/ 2012-000182  (folio 50 al 51) esta Administración resolvió : “ ARTICULO PRIMERO : Sancionar a NOLY MAMANI PARICAHUA con RUC N.° 10024388790, en su calidad de empresa de transportes  que utilizaba el  vehículo de placa de rodaje YI2712  y carreta ZU-4693 , con  la MULTA equivalente  a dos veces los tributos dejados de pagar ascendente  a US $ 1276.02  ( mil doscientos setenta y seis con 02/100 Dólares Americanos ), de conformidad con el inciso d)  del artículo 2°, 33° e inciso b)  del artículo 39 ° de la Ley N.° 28008 :Ley de los Delitos Aduaneros” ; ARTICULO SEGUNDO : Se remita, una vez consentida, copia de la presente Resolución a la Dirección General de Circulación Terrestre del Ministerio de Transportes y Comunicaciones, a fin de que proceda a aplicar a  NOLY MAMANI PARICAHUA con RUC N.° 10024388790, la sanción de SUSPENSIÓN de sus actividades por el término de 6 meses; de conformidad con lo señalado en el literal b) del artículo 39º de la Ley de los Delitos Aduaneros – Ley N.º 28008; siendo la responsable de su seguimiento la Oficina de Oficiales”. Dicha resolución fue notificada al reclamante el día 15.11.2012  (folio 53);  


Que, con el Expediente N.° 118-0114-2012-082887-5 del 03.12.2012, mediante el cual la Aduana de Puno remite el Expediente N.° 181-3H9900-2012-009580-7 presentado por Noly Mamani Paricahua, (folio 56 al 68) interpuso recurso de reclamación  contra la  Resolución N.° 118-3D1100-2012-000182. Argumenta su pretensión señalando que: 

1. Señalan que ha tomado conocimiento del presente procedimiento administrativo a través de la notificación de la Resolución de Oficina N.° 118-3D1100/ 2012-000182,  respecto  a la intervención que se realizara al vehículo  marca Volvo de placa de rodaje YI-2712 con semi remolque ZU-4693, donde se venía transportando mercancía extranjera y que según las guías de remisión estaban siendo utilizadas por Transportes  Sureñito.

2. Además, indica que se ha vulnerado su derecho a defensa  toda vez que  no ha podido realizar sus descargos correspondientes, asimismo se vulnerado  los principios  reguladores  y rectores de la Ley de Procedimientos Administrativos General –Ley N.° 27444, como el principio de legalidad, debido proceso y eficacia.

3. Alega, que el párrafo décimo tercero  hace mención que no se acreditado la procedencia legal de la mercancía incautada, esto quiero decir que es de contrabando, por tanto existe un plazo para la devolución  y por ende corresponde a su titular y/o propietario gestionar la devolución  correspondiente, quedando la duda que dicha mercancía es de procedencia extranjera  y/ o cuenta con la documentación correspondiente.

4. Manifiesta que  la persona de Rosa Damián Chino  declaro ser la propietaria  de la mercancía intervenida en ese momento, quien hará valer sus derechos ante las instancias  administrativas; por  lo tanto, no puede ser de aplicación  extensiva contra  el recurrente, por cuanto es dicha persona quien transportaba  dicha mercancía. Finalmente solicitan la  nulidad de la presente resolución. 

Que, en aplicación a lo dispuesto en el artículo 150º de la Ley de Procedimiento Administrativo General, Ley  N.° 27444, la Administración debe organizar un  solo Expediente para la solución de un mismo caso a fin de mantener reunidas todas las actuaciones al  momento de  resolver;

Que, el Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado por  el Decreto Supremo N.° 133-2013-EF, señala en el artículo 135º que pueden ser objeto de reclamación la Resolución de Determinación, la Orden de Pago y la Resolución de Multa, entre otros; 

Que, el artículo 49° de la Ley de los Delitos Aduaneros, aprobada por Ley N.° 28008 (en adelante Ley de los Delitos Aduaneros), precisa que las resoluciones que apliquen sanciones por infracciones administrativas tipificadas en esta Ley podrán ser impugnadas de conformidad con las normas del Procedimiento Contencioso Tributario regulado en artículo 205° de la Ley General de Aduanas aprobado por Decreto Legislativo N.° 1053 y el Texto Único Ordenado del Código Tributario;

Que, la Resolución de Oficina  N.º 118-3D1100/2012-000182, constituye un acto reclamable por tratarse de sanciones de  multa y suspensión de licencia de actividades  aplicadas conforme a la Ley de los Delitos Aduaneros; 

Que, el recurso de reclamación interpuesto por Noly  Mamani Paricahua  contra la Resolución de Oficina N.º 118-3D1100/2012-000182, cumple con los requisitos de admisibilidad señalados por el numeral 4), rubro VI Normas Generales del Procedimiento General IFGRA-PG.04 “Reclamos Tributarios” en concordancia con el Artículo 137º TUO del Código Tributario, por lo que corresponde ser admitido a trámite, procediéndose a evaluar los argumentos presentados por  el recurrente;

Que, en esta parte del proceso, contra  lo dispuesto por la resolución materia del reclamo, es materia de grado determinar la procedencia de las sanciones de multa y suspensión de actividades de Noly  Mamani Paricahua,  por la comisión de infracción administrativa tipificada en la Ley de los Delitos Aduaneros; 

Que,  el artículo 127° del TUO del Código Tributario aprobado en Decreto Legislativo N.° 133-2013-EF, establece que: “El órgano encargado  de resolver  está facultado para hacer un nuevo examen  completo de los aspectos  del asunto controvertido, hayan sido o  no planteados por los interesados, llevando a efecto  cuando sea pertinente nuevas comprobaciones. Mediante la  facultad de reexamen el órgano encargado de resolver  sólo puede modificar los reparos  efectuados en la etapa de fiscalización  o verificación  que hayan sido impugnados,, para incrementar sus montos o para disminuirlos. […] Por medio del reexamen no pueden  imponerse nuevas  sanciones. […]; 

Que, de la verificación de los actuados remitidos por la Tercera Fiscalía Provincial Penal Especializada en Delitos Aduaneros  y contra la Propiedad Intelectual  del Distrito Judicial de Lima  (Ingreso N.° 136-2010), a fojas 24, 25 y 26 corren las Guías de Remisión  Nros 001-000518, 000519, 000520 de fecha  02.06.2010 a nombre de la  Empresa de Transportes Sureñito de  Noly Mamani Paricahua, verificándose que dichos documentos señalan el RUC 10024388790, el cual según  la Pagina Web de SUNAT (folio 72), corresponde a  NOLY MAMANI PARICAHUA la cual está inscrita como  tipo de contribuyente: PERSONA NATURAL CON NEGOCIO; 

Que, cabe señalar que las mencionadas guías de remisión  consignan  en el rubro  de identificación  de la unidad de transporte  las placas de  rodajes  Nros YI-2712  y ZU-4693, y  del conductor  el Nro de licencia de conducir  U-02046957; asimismo, de la Página del Ministerio de Transportes y Comunicaciones aparece que el vehículo intervenido de placa de rodaje N.° ZU4693 se encuentra registrado a  nombre de una persona natural (Mamani Paricahua Luzmila) (folio 40) y la carreta se encuentra registrada en SUNARP a nombre de  Roberto Urcia  Malca; 

Que, el artículo 189° de la Ley General de Aduanas aprobado por el Decreto Legislativo N.° 1053; establece que la infracción administrativa será determinada en forma objetiva y podrá ser sancionada administrativamente con multas, comiso de mercancías, suspensión cancelación  o inhabilitación para ejercer actividades; 

Que, la Ley de los Delitos Aduaneros (vigente al momento de la presente infracción) establecía en su artículo 39°: “Las personas que transportan mercancías vinculadas a la infracción administrativa tipificada en la presente ley; tendrán las siguientes sanciones: 

a) Si se trata de persona natural  se le suspenderá la licencia de conducir por un año, registrándose la sanción como antecedente en el Registro de Conductores. En caso que dicha persona preste  servicios bajo cualquier forma o modalidad  para una persona jurídica dedicada al transporte, se le suspenderá cinco  (05) años  la licencia de conducir. Asimismo, en ambos casos, le corresponderá una multa por una suma equivalente a  dos veces los tributos dejados de pagar;

 b) Si se trata de persona jurídica, le corresponderá una multa por una suma equivalente  a dos veces los tributos  dejados de pagar.  Si la persona jurídica tiene como objeto social el transporte, adicionalmente se le aplicara la suspensión de sus actividades por el término de seis (06) meses. En caso de concurrencia de responsabilidades la obligación será solidaria”;

Que, el inciso b) del artículo 39° de la Ley de  los Delitos Aduaneros antes citado tiene como elemento subjetivo para la imposición de multa que el infractor sea una persona jurídica y para que además se imponga la suspensión de sus actividades que dicha persona jurídica tenga por objeto social el transporte. En este sentido corresponde analizar si NOLY MAMANI PARICAHUA es persona jurídica con objeto social el transporte;

Que, al respecto el Código Civil, aplicable a la legislación tributaria aduanera en mérito a la Norma IX del Título Preliminar del TUO del Código Tributario
, contempla cuatro tipos distintos de sujetos de derecho: el concebido, las personas naturales, las personas jurídicas y las organizaciones de personas no inscritas. Al respecto, la categoría jurídica específica denominada “”persona” es adscribible solo al ser humano, éste es titular de un plexo de derechos y deberes, los cuales tienen como fundamento su plena realización existencia
. De otro lado, la persona jurídica o colectiva es la organización de personas (naturales o jurídicas) que se agrupan en la búsqueda de un fin valioso (lucrativo o no lucrativo) y que cumple con la formalidad establecida por el ordenamiento jurídico para su creación
. En este sentido, las personas jurídicas son entes que el derecho crea, con el objetivo que los seres humanos se organicen para alcanzar ciertos fines;





 Que, de lo antes expuesto se puede concluir que NOLY MAMANI PARICAHUA no es persona jurídica pues su inscripción en el Registro Único de Contribuyentes como persona natural con negocio, no hace que se le considere como persona jurídica por lo tanto tampoco podría tener como objeto social el transporte;

Que, en este contexto, siendo que en cuanto al sujeto infractor el caso sub análisis no cumple con la tipicidad del inciso b) del artículo 39° de la Ley de los Delitos Aduaneros, esta Administración declarara FUNDADA  la reclamación presentada por NOLY  MAMANI PARICAHUA con RUC N.° 10024388790, mediante el Expediente N.° 181-3H9900-2012-009580-7 (recepcionado por esta Administración  con Expediente N.° 118-0114-2012-082887-5 del 

03.12.2012); contra  lo resuelto en los artículos primero y segundo de la Resolución de Oficina N.° 118-3D1100/2012-000182, correspondiendo anular la Liquidación de Cobranza N.° 118-2012-303984, y dejar sin efecto la suspensión de sus actividades por el término de seis (06) meses; 

Que, según lo expuesto en los párrafos precedentes donde se concluye como fundado el recurso presentado; carece de objeto pronunciarse por los demás argumentos esgrimidos por el recurrente en su expediente de reclamación;

Que, asimismo mediante la Resolución de Oficina N.° 118-3D1100-2011-000127 del 30.12.201 (folios 45 al 47), esta Administración se pronuncio respecto a la situación legal de las mercancías incautadas con el Acta N.° 118-0400-AC-2010-000245 (Acta de Recepción N.° 974-000C-CA-2010-000272),  habiendo declarado el comiso administrativo y las sanciones respecto a la responsabilidad de Edilberto Avila Mamani, conductor del vehículo con placa de rodaje YI2712 con la carreta ZU4693, sanciones que no son objeto del presente recurso impugnatorio; 

Estando al Informe N.° 1302-2013-SUNAT/3D1100 del 08.08.2013, emitido por la Oficina de Oficiales de Aduanas de esta Intendencia, cuyos fundamentos se reproducen en la presente Resolución; y de conformidad con los artículos 164° y 205° de la Ley General de Aduanas aprobada mediante Decreto Legislativo N.° 1053, concordante con los artículos 9° y 252° de su Reglamento aprobado por D.S. N.° 10-2009-EF, el Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado por D.S. N.° 133-2013-EF; Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT aprobado por D.S. N.°115-2002-PCM; medidas de Organización Interna dispuestas mediante Resolución de Superintendencia N.° 190-2002-SUNAT, Resolución de Superintendencia N.° 094-2009-SUNAT y la Resolución de Superintendencia N.° 094-2009/SUNAT.

SE RESUELVE:

ARTÍCULO ÚNICO.- Declarar FUNDADA la reclamación interpuesta por NOLY MAMANI PARICAHUA mediante Expediente  N.° 118-0114-2012-082887-5 del 03.12.2012;  contra lo resuelto en los artículos primero y segundo de la Resolución de Oficina N.° 118-3D1100/2012-000182. En consecuencia, ANULESE  la Liquidación de Cobranza N.° 118-2012-303984; acción a cargo de la Oficina de Oficiales; y DEJESE SIN EFECTO la suspensión de sus actividades por el término de seis (06) meses, conforme a los argumentos expuestos en la parte considerativa de la presente Resolución.

Regístrese, comuníquese.

NOTIFICACIÓN ADMINISTRATIVA 

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria de conformidad con lo dispuesto  en el Artículo N° 104° Inciso e) del Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado con Decreto Supremo  N° 133-2013-EF, cumple con NOTIFICAR  el deudor  incluido en  la relación que a continuación  se detalla, otorgándole el plazo de  15 días  hábiles, de conformidad al  Artículo 146° del TUO del Código Tributario .
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Intendencia de Aduana Marítima del Callao

Avenida Guardia Chalaca N° 149 Callao
DISTRIBUCION:

Oficina de Oficiales de Aduana (actuados)

Sección de Soporte Administrativo de la IAMC  (notificación)
Noly  Mamani,Paricahua RUC N°. 10024388790  (NO HABIDO) Publicación en el Diario “El Peruano”
� NORMA IX: APLICACION SUPLETORIA DE LOS PRINCIPIOS DEL DERECHO. En lo no previsto por este Código o en otras normas tributarias podrán aplicarse normas distintas a las tributarias siempre que no se les opongan ni las desnaturalicen. Supletoriamente se aplicarán los Principios del Derecho Tributario, o en su defecto, los Principios del Derecho Administrativo y los Principios Generales del Derecho.   


� Espinoza Espinoza, Juan, “Derecho de las Personas”, Gaceta Jurídica, Lima, 2004, p.153.


� Espinoza Espinoza, Juan, Ob. Cit,, p. 651.
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