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N.° 110-024-0002023/SUNAT
Tacna, 06 de Noviembre de 2014


CONSIDERANDO:



Que, de conformidad con lo dispuesto por el numeral 2 del inciso e) del artículo 104° del Texto Único Ordenado del Código Tributario aprobado por Decreto Supremo  N.° 133-2013-EF y normas modificatorias (en adelante TUO del Código Tributario), la Administración Tributaria notificará los actos administrativos mediante la publicación en la página web de la Administración Tributaria cuando se tenga la condición de no hallado o no habido, o cuando el domicilio del representante del no domiciliado fuera desconocido;



Que, de acuerdo a la información contenida en los sistemas de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT correspondiente al Comprobante de Información Registrada de los deudores tributarios, señalados  en la parte resolutiva, se tiene que poseen la condición de no hallados y/o no habidos.   

En uso de las facultades otorgadas por la Ley General de la SUNAT aprobado mediante Decreto Legislativo N.° 501; por el inciso d) del artículo 519° del Reglamento de Organización y Funciones de la SUNAT, aprobado mediante la Resolución de Superintendencia N.° 122-2014/SUNAT y modificatorias; y según lo señalado en la Resolución de Superintendencia N.° 043-2012/SUNAT;


SE RESUELVE: 


Artículo Único.-  Notificar mediante publicación en la página web de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, conforme a lo dispuesto en el numeral 2 del inciso e) del artículo 104° del TUO del  Código Tributario, a los veintiún (21) notificaciones a contribuyentes conforme lo indicado en el anexo que forma parte de la presente resolución.



Tómese razón, publíquese la presente Resolución y anexo en la página web de la Administración Tributaria.
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