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        Nota de Prensa N° 061-2010
SUNAT no descansa

57% DE ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES VERIFICADOS EN “SEMANA SANTA” NO ENTREGABAN COMPROBANTES 
Acciones se control se efectuaron en restaurantes campestres, discotecas y agencias de turismo de todo el país
Durante las celebraciones por “Semana Santa”, la SUNAT realizó una gran campaña de verificación de entrega de comprobantes de pago a nivel nacional. Como resultado de los controles efectuados se determinó que el 57% de los establecimientos comerciales intervenidos no entregaban comprobantes de pago a sus clientes.

Entre los locales verificados figuran, principalmente, aquellos dedicados al rubro de servicios como restaurantes campestres, hoteles y hospedajes, discotecas, espectáculos musicales (conciertos), agencias de turismo, empresas de transporte interprovincial de pasajeros y negocios dedicados a los deportes de aventura como “canotaje” y “cuatrimoto”.
Las acciones de control se realizaron en las principales zonas de esparcimiento de Lima (Huaraz, Lurín, Chaclacayo, Cañete), Ica (Pisco, Paracas, Chincha), Arequipa (Chivay), Lambayeque (Chiclayo), La Libertad (Trujillo), Piura (Sullana, Catacaos, Colán, Paita), Junín (Huancayo, Chanchamayo, Oxapampa), Loreto (Iquitos, San Juan, Punchana) y San Martín (Tarapoto, Lamas), entre otros.
En total se realizaron 2,047 intervenciones en todo el país, detectando que 1,171 establecimientos presentaban infracciones referidas a la entrega de comprobantes de pago, modalidad de evasión mediante la cual no se declara la totalidad de los ingresos percibidos. 
Los contribuyentes infractores recibirán sanciones como el pegado de carteles (en caso se detecte la falta por primera vez), cierres temporales o multas establecidas en el Código Tributario. Además, serán sometidos a verificaciones posteriores en caso se detecte un comportamiento de evasión continuo.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 6 de abril del 2010.
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