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          Nota de Prensa  N°  064-2010

SUNAT CAPACITÓ A TRABAJORES DE ENTIDADES PÚBLICAS Y PRIVADAS SOBRE RENTA ANUAL 2009
Un total de 2,665 trabajadores de entidades públicas y privadas que perciben rentas de cuarta categoría (recibos por honorarios)  fueron orientados por los funcionarios de la SUNAT sobre cómo presentar la Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2009.
Dicho servicio personalizado se brindó a 15 entidades, como los ministerios de Economía y Finanzas, Transporte y Comunicaciones, Relaciones Exteriores, Economía y Finanzas, Comercio Exterior y Turismo, Municipalidad de San Borja, Tribunal Fiscal; así como a la Pontificia Universidad Católica del Perú, Universidad Agraria, entre otras entidades.
Durante las actividades que se desarrollaron en los propios locales de las instituciones, el personal de SUNAT explicó a los trabajadores sobre el llenado de la declaración, cómo descargar el archivo personalizado que contiene todas las rentas obtenidas durante el año 2009, se otorgó la Clave SOL para que puedan realizar sus trámites tributarios a través de Internet ingresando al portal de SUNAT (www.sunat.gob.pe).

Hay que indicar que este año se duplicó el número de atenciones efectuadas con relación al año pasado, lo cual demuestra la acogida que tiene este tipo de actividades entre los contribuyentes.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, sábado 10 de abril del 2010.
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