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          Nota de Prensa  N° 067-2010

SUNAT PUBLICA PROYECTO DE RESOLUCIÓN SOBRE FACTURA ELECTRÓNICA PARA MYPES
Hasta el 30 de abril próximo, los contribuyentes y público en general podrán enviar sus  opiniones y comentarios a la SUNAT  sobre el proyecto de   resolución    que regula el uso de la factura electrónica dirigido a las Micro y Pequeñas empresas (MYPE).
El documento prepublicado el 31 de marzo último, explica que podrán emplear esta nueva herramienta las MYPE cuyo ingreso anual no supere las 1,700 UIT (Unidad Impositiva Tributaria). Este año el valor de la UIT es de S/. 3,600.

Para poder emitir facturas en forma electrónica, el contribuyente deberá afiliarse al Sistema de Emisión Electrónica (SEE) a través del portal de SUNAT (www.sunat.go.pe) e ingresar a SUNAT Operaciones en Línea (SOL).

Una de las principales ventajas de este nuevo servicio implementado por la SUNAT es que ya no será necesario solicitar la autorización de impresión de las facturas ya que todo se registrará electrónicamente, lo que significa una reducción de gastos para el contribuyente.

Además, el contribuyente podrá remitir a su receptor el comprobante por correo electrónico o de manera impresa, y guardarlo en cualquier medio de almacenamiento electrónico. También señala que los contribuyentes afiliados al SEE podrán realizar el pago y presentación de sus declaraciones mensuales hasta el plazo de vencimiento establecido para los Buenos Contribuyentes.

Los comentarios u opiniones a este documento que está publicado en la web del ente recaudador podrán ser enviadas al correo electrónico e-comprobantes@sunat.gob.pe.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 12 de abril del 2010.
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