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                                                               Nota de Prensa N° 072-2010            

Exitosa recaudación

CAMPAÑA DE DECLARACIÓN ANUAL DE  IMPUESTO A LA RENTA 2009 AUMENTÓ 22%
Los resultados preliminares muestran mayor dinamismo proveniente del sector minero, mientras que en el resto de actividades los niveles de ingresos obtenidos por Regularización son similares a los resultados del año pasado. 

La recaudación obtenida por la Regularización del Impuesto a la Renta del Ejercicio 2009 ascendió a S/. 2 604 millones entre enero y el 12 abril, último día del vencimiento para la presentación y pago de esta obligación tributaria. Si a ello se le añade los pagos que se realizan en fecha posterior al 12 de abril, la proyección de la recaudación por la Campaña de Regularización entre enero y abril sería de  S/. 2 700 millones, lo cual representaría un nivel superior en 22,7%, en términos reales, a lo obtenido en la campaña del año anterior (S/. 2 183 millones).
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Según el tipo de renta, los ingresos por regularización proveniente de Rentas de Tercera Categoría (rentas empresariales) llegarían a S/. 2 511 millones entre enero y abril, es decir S/. 527 millones más que el monto registrado al cierre de la campaña del año anterior, que fue de S/. 1 984 millones, es decir, un crecimiento real de 25,4%. 
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Por su parte, los pagos de regularización proveniente de las Rentas del Trabajo y las Rentas del Capital (Primera Categoría) ascenderían a S/. 190 millones entre enero y abril, resultado ligeramente inferior al obtenido en la campaña del año anterior (S/. 198 millones) y con una caída de 5,2% en términos reales. 
Cabe destacar que este resultado refleja, en buena parte, el nuevo marco tributario vigente desde el 2009, por el cual las Rentas de Capital (Primera Categoría principalmente) tributan ya no con las tasas progresivas (15%, 21% y 30%) sino con una única tasa (6,25%), lo que hace que los pagos a cuenta sean muy próximos al impuesto del año, disminuyendo la probabilidad de regularización.
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A nivel de sectores económicos, y tomando como referencia la información del pago de regularización de los Principales Contribuyentes (PRICOS) del país, se observó la recuperación de la participación porcentual del sector Minería e Hidrocarburos, como consecuencia de la recuperación de los precios de los minerales durante el 2009, disminuyendo la participación porcentual en el resto de sectores.

Co
Formularios presentados

Según cifras preliminares, al 12 de abril se presentaron más de 602 mil formularios electrónicos (Programas de Declaración Telemática - PDT) cifra superior a los 584 mil formularios recibidos en la campaña anterior. Cabe mencionar que los PDT estuvieron a disposición de los contribuyentes en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe).

Del total de declaraciones recibidas, el 95% se presentó a través de Internet, resultado que está en línea con la estrategia institucional de potenciar el uso del canal virtual por parte de los contribuyentes para la realización de los trámites y otros procesos requeridos para el cumplimiento de las obligaciones tributarias. Cabe recordar que con esta estrategia se logra reducir los costos de cumplimiento para los contribuyentes. 
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Al igual que en años anteriores, desde la tercera semana de febrero, la SUNAT puso a disposición de los contribuyentes en su portal institucional el “archivo personalizado” a fin de facilitarles la elaboración de la Declaración Jurada Anual usando aquella información disponible en los registros de la Administración Tributaria. 
Sobre el particular, durante la presente Campaña de Renta 2009 se descargaron más de 140 mil archivos personalizados, nivel superior en casi 10% al registro obtenido en la campaña anterior.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, jueves 22 de abril del 2010.
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