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          Nota de Prensa  N°  076-2010

CONTRIBUYENTES PRESENTARÁN DECLARACIÓN MENSUAL DE IGV Y RENTA A TRAVÉS DE INTERNET
A partir de mayo, los contribuyentes de tercera categoría (empresas) del Régimen General que presentan actualmente su declaración y pago mensual del Impuesto General a las Ventas (IGV) y del Impuesto a la Renta (IR) mediante formularios impresos, lo deberán efectuar a través Internet.
Para ello, podrán utilizar la declaración simplificada que se encuentra disponible en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) o el Programa de Declaración Telemática PDT 621, el cual se puede  presentar en las oficinas bancarias autorizadas o a través de Internet, según la Resolución de Superintendencia N° 090-2010/SUNAT publicada en marzo último.
La declaración simplificada es un formulario virtual que con información mínima permite realizar la declaración mensual de ambos impuestos. Además, determina los intereses moratorios, en caso la declaración se realice luego de la fecha de vencimiento.

La norma señala también que para el caso del Régimen Especial de Renta (RER), la disposición se aplicará a partir del 1 de junio. Asimismo, los contribuyentes que residen en zonas alejadas continuarán presentando su declaración mensual del IGV e IR a través de formularios impresos en las agencias del Banco de la Nación.

La Administración Tributaria facilitará la presentación de la declaración, así como la obtención del PDT en los Centros de Servicios al Contribuyente ubicados en todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 30 de abril del 2010.
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