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Nota de Prensa N°049-2010
Con centro de servicio móvil
SUNAT VISITA DISTRITOS DE MOTUPE Y OLMOS PARA FACILITAR TRÁMITES DE CONTRIBUYENTES 

Con el objetivo de facilitar los trámites y mejorar los servicios que brinda a los contribuyentes, la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT ha  instalado en la ciudad de Motupe el moderno Centro de Servicio Móvil  para atender las consultas y trámites tributarios.

Dicho centro de atención se encuentra operando desde el lunes 19 de abril  hasta el próximo viernes 23, para luego trasladarse a la ciudad de Olmos, donde permanecerá hasta el viernes 30 del presente.
De esa manera, se brindará orientación de forma directa y descentralizada a los contribuyentes de estos importantes distritos sobre cómo elaborar y presentar sus declaraciones, los diferentes regímenes tributarios, el uso de comprobantes de pago, y cualquier otro tema vinculado con sus obligaciones tributarias. 

En el módulo de atención itinerante también podrán obtener su número RUC, el código de usuario y la clave de acceso a SUNAT Operaciones en Línea para efectuar sus trámites por Internet. 

El Centro de Servicios Móvil está implementado adecuadamente con equipos informáticos que permiten el acceso a todos los programas desarrollados por la SUNAT y a la información tributaria requerida.
A través de este servicio, la Regional Lambayeque ha atendido en el primer trimestre del año, a más de 1,400 contribuyentes en los distritos de Pimentel, Monsefú, Pueblo Nuevo, Cayalti, José Leonardo Ortiz y el Mercado Modelo de Chiclayo. 
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