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         Nota de Prensa N° 055-2010

En San Martín 

ADUANA DE TARAPOTO REALIZA SEMINARIO SOBRE  LEY DE DELITOS ADUANEROS
También se tratará sobre Convenio de Cooperación Aduanera con Colombia

Con el fin de capacitar a los funcionarios de las instituciones involucradas en la lucha contra el contrabando, la Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT, desarrollará el Seminario “Ley de Delitos Aduaneros, Convenio de Cooperación Aduanera Peruano-Colombiano y su aplicación en el sistema de justicia”. 
Dicho seminario está destinado a igualar criterios de aplicación de las citadas normas, entre los funcionarios de la Administración Tributaria y Aduanera, magistrados y personal de la Corte Superior de Justicia; Ministerio Público, miembros de la Policía Nacional del Perú y representantes de la Defensa Pública del Ministerio de Justicia de la Región San Martín.

Las exposiciones estarán a cargo del Dr. Guillermo Rodriguez Campaña,  abogado de la Procuraduría Pública Ad Hoc de la SUNAT, quien tendrá a cargo la exposición de la Ley de Delitos Aduaneros; y el Dr. Nicasio Arriola Núñez, profesional del Instituto de Administración Tributaria y Aduanera -IATA, quien tratará sobre los alcances del Convenio de Cooperación Aduanera Peruano - Colombiano.
La jornada se llevará a cabo en Tarapoto: jueves 29 de abril ( Auditorio de la Facultad de Contabilidad de la Universidad Peruana Unión) y en Moyobamba: viernes 30 de abril (Instituto Superior Tecnológico de Moyobamba).
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