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Nota de Prensa N° 057-2010
Nuevo golpe a la evasión 
SENTENCIAN A EMPRESARIO PESQUERO POR DEFRAUDACIÓN TRIBUTARIA
Pescador Industrial confesó culpabilidad ante pruebas presentadas por la SUNAT
Luego de un proceso penal que concluyó de manera anticipada con la confesión del inculpado, el Tercer Juzgado Penal Liquidador de Chiclayo, sentenció a José Encarnación Ipanaqué Sánchez a cuatro años de pena privativa de libertad por el Delito de Defraudación Tributaria, en sus modalidades de Deducción de Costo/Gasto Falso y Obtención Indebida de Crédito Fiscal.
Ante las evidentes pruebas presentadas por la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT y de acuerdo a la versión del sentenciado, él adquirió facturas sin realizar ninguna transacción comercial y las ingresó en su contabilidad, a fin de aparentar hechos que le permitan la obtención indebida de crédito fiscal y así disminuir su deuda tributaria; llegando a defraudar al fisco por un monto de S/.108,850 Nuevos Soles, lo cual ha sido corroborado por un informe técnico presentado por la SUNAT.

Considerando que el inculpado se acogió al procedimiento de confesión sincera y no registraba antecedentes penales por delito similar, la sentencia de cuatro años de pena privativa de libertad fue suspendida en su ejecución por el plazo de un año, quedando el sentenciado obligado a cumplir una serie de reglas de conducta y a reparar el daño causado pagando el importe de la reparación civil, la cual incluye el monto defraudado al Fisco.

Funcionarios de la SUNAT indicaron que éste es un importante paso en el esfuerzo sostenido que realiza la institución para formalizar el sector pesquero industrial, donde se presentan elevados índices de evasión tributaria y en el que se programarán nuevas y más intensas acciones de control. 
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