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          Nota de Prensa N° 138-2010  

PERÚ Y CHILE SE REÚNEN PARA FORTALECER CONTROL ADUANERO 

Autoridades aduaneras se reúnen en Tacna para trabajar de manera conjunta en tráfico ilícito de mercancías
Las autoridades aduaneras de los Gobiernos de Perú y Chile firmaron hoy el Protocolo Complementario al Acuerdo Bilateral de Cooperación y Asistencia Mutua en Materias Aduaneras, que busca fortalecer el intercambio de información para combatir el tráfico ilícito de mercancías en la zona de frontera, así como la facilitación del comercio entre ambos países.
El acto que se llevó a cabo en la ciudad de Tacna, estuvo presidido en representación del Perú por la Superintendente Nacional Adjunta de Aduanas, Gloria Luque Ramírez y en el caso de Chile, por el Director del Servicio Nacional Adjunto de Aduanas, Gonzalo Sepúlveda Campos, así como altos funcionarios de ambas instituciones.
El Protocolo Complementario, precisa el intercambio de información electrónica sobre Zonas Francas, el tránsito internacional de vehículos autorizados para el transporte pasajeros y carga. Además, del uso del formato único de declaración (que utilizarán ambas aduanas) para la salida e ingreso temporal de vehículos particulares para turismo. 
Antes de la suscripción del citado documento, se realizó una reunión entre ambas delegaciones para revisar los avances del Acuerdo Bilateral de Cooperación y Asistencia Mutua en Materias Aduaneras, donde se abordaron temas como el intercambio de información sobre tráfico ilícito (patrimonio cultura, flora, fauna, estupefacientes), el contrabando, protección de los derechos de propiedad intelectual, y las exportaciones entre ambos países.

Cabe precisar, que está es la segunda reunión bilateral entre las autoridades aduaneras que se realiza como parte del Acuerdo Bilateral de Cooperación y Asistencia Mutua en Materias Aduaneras, suscrito en diciembre del 2003, que posibilita a las aduanas una mejor coordinación de aplicación de sus normas para la prevención, investigación y represión de las infracciones aduaneras.

Finalmente, las autoridades de Perú y Chile acordaron reunirse en octubre del 2011 para revisar el cumplimiento de los acuerdos adoptados el día de hoy y establecer, de manera permanente, agendas de trabajo de interés mutuo.
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Lima, jueves 12 de agosto del 2010.
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