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                                   Nota de Prensa  N° 139-2010 

En la Panamericana Sur
SUNAT INTERVINO CAMIÓN CON UNA TONELADA DE ROPA USADA
Como parte de las acciones de control móvil que se realizan en diversos puntos de la capital, funcionarios de la SUNAT intervinieron un camión que transportaba una tonelada de ropa usada, la  cual se encuentra prohibida su comercialización.

La acción se realizó en la Garita de Control de Pucusana -a la altura del kilómetro 56 de la Panamericana Sur- cuando se realizaba la inspección a los vehículos interprovinciales y de carga. Así se intervino al camión con placas de rodaje YG-2612 / ZQ-3536.
Durante la revisión física al camión, el personal de la División de Operaciones Especiales contra la Informalidad de la SUNAT encontró camuflada entre la madera que se transportaba, 28 bolsas con ropa de segundo uso, más conocida como “cachina”

Se presume que la mercancía iba ser comercializada en diversos mercadillos de la capital, con lo cual se perjudica a la industria nacional y también a la salud de la población.

Luego de la elaboración de las actas respectivas, la mercancía comisada fue trasladada al almacén principal de la SUNAT ubicado en el distrito de Santa Anita, mientras se realizan las investigaciones respectivas.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 15 de agosto del 2010.
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