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        Nota de Prensa N° 140-2010
Cuando salían como “encomienda”
LA SUNAT EVITÓ ILEGAL ENVÍO DE VALIOSAS CERÁMICAS PRE-INCAS DEL PATRIMONIO CULTURAL DE LA NACIÓN
También se encontró nueve billetes peruanos del siglo XVIII
El estricto control e inspección que se efectúa a los envíos y encomiendas con destino al extranjero, permitió a los oficiales de la Intendencia de la Aduana Postal de la SUNAT impedir el envío de cuatro valiosas piezas de cerámica y madera que corresponden a las culturas pre-incas e incas. 
La intervención se realizó en el Área de Encomiendas Internacionales y Exportación del terminal de Almacenamiento de SERPOST, ubicado en la Av. Tomás Valle S/N en el distrito de Los Olivos.

En esas circunstancias, el personal aduanero durante las inspecciones a los envíos (encomiendas y correspondencias) procedentes del interior del país con destino al exterior, detectaron cuatro envíos con perfiles de riesgo, por lo que procedieron a separarlos  del conjunto de envíos.

Al revisarlos, se encontró una botella de asa estribo con decoración de olas estilizadas pertenecientes a la Cultura Moche de aproximadamente 800 años D.C. Un cántaro escultórico que representa un “spondylus” de la cultura Costa Norte de aproximadamente 1,200 años D.C. Dos keros de madera talladas correspondientes al periodo inca. Una cocha de cerámica con, esculturas zoomorfas adheridas en su interior.

También se encontró en un sobre manila el envío ilegal de un total de nueve billetes de dinero peruano, con las denominaciones de: Un Sol, Dos Soles, Cinco Soles, Diez Soles, Veinte Soles, Una Libra y Media Libra, impresos entre los años de 1876 al 1926.
Cabe indicar que el total de los envíos eran remitidos por dos personas, uno en el Cusco y otro en Lima. Por la cantidad y modalidad  como se pretendía sacar estas piezas, se presume que se trataría de una organización internacional dedicada al tráfico y comercio ilegal  a través de diversas páginas de Internet.
Luego de la elaboración de las actas, los bienes fueron entregados a los representantes del Instituto Nacional de Cultura (INC) para su conservación, en tanto las autoridades correspondientes prosiguen con las investigaciones a fin de ubicar a los responsables de este ilícito contra el patrimonio cultural peruano.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 17 de agosto del 2010.
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