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          Nota de Prensa N° 142-2010  

En el Callao
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA INAUGURÓ COMPLEJO ADUANERO DE LA SUNAT
Con el fin de facilitar el comercio exterior reduciendo la permanencia de la carga en el Puerto del Callao y fortalecer el control aduanero para combatir la subvaluación, defraudación y contrabando, se inauguró hoy el Complejo Aduanero-Zona de Escaneo y Aforo de la SUNAT, evento que estuvo presidido por el Presidente de la República, Dr. Alan García Pérez.
La ceremonia contó también con la asistencia de la ministra de Economía, Mercedes Aráoz Fernández; el ministro de Transportes y Comunicaciones, Enrique Cornejo Ramírez; el ministro de la Producción, José Gonzales Quijano y la Superintendente Nacional de Administración, Nahil Hirsh Carrillo, así como otras altas autoridades del Gobierno y representantes del sector privado.

Al respecto, la jefa de la SUNAT, Nahil Hirsh, resaltó la creación del complejo aduanero ya que se convertirá en uno de los más modernos y mejor equipados de la región, brindando un servicio de calidad a los operadores de comercio exterior. 
Por su parte, el Presidente de la República, Alan García, destacó que con este complejo aduanero el principal puerto se convertirá en un punto obligatorio para que las grandes empresas internacionales realicen sus actividades de comerciales en Latinoamérica. 

Finalmente, la ministra de Economía, Mercedes Aráoz, destacó el nivel de competitividad que alcanzará nuestro país con este nuevo complejo aduanero que agilizará el despacho de las mercancías, reduciendo los sobrecostos de los usuarios de comercio exterior.

La construcción del complejo, que demandó una inversión de 35 millones de soles, también responde al incremento de las negociaciones extranjeras a causa del crecimiento económico del país y la apertura comercial.
En esta instalación, ubicada en la Aduana Marítima del Callao, el personal de SUNAT podrá verificar a través de un escáner de última generación que la mercancía que se encuentra en el contenedor es la que realmente se ha consignado en la declaración de importación (conocida como Declaración Única de Aduana-DUA), sin necesidad de abrir el contenedor. 
Además, en la zona de aforo se podrá revisar de manera simultánea hasta 14 contenedores durante las 24 horas del día, siempre que así lo determine la Administración tributaria.

La SUNAT continuará fortaleciendo sus sistemas de selección y análisis de riesgo para agilizar los despachos de la mercancía y luchar contra el fraude aduanero en sus diferentes modalidades.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 22 de agosto del 2010.
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