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                Nota de Prensa N° 131 -2010

En regiones de Ica y Ayacucho
SUNAT DESCUBRE 26% DE INFORMALIDAD EN TRANSPORTE DE MINERALES

En lo que va del año se ha sancionado el comercio ilegal de mil TN de cobre

Con el propósito de detectar y sancionar el traslado informal de minerales por vía terrestre, la Intendencia Regional Ica de la SUNAT,  ha intensificado sus operativos de control móvil en las jurisdicciones de Ica y Ayacucho. El resultado a la fecha es la detección y sanción de comercio ilegal de más de mil toneladas de cobre y oro en bruto o terminado.
En el primer semestre del año se han fiscalizado un promedio de 394 vehículos de carga pesada que transportan minerales o insumos de estos, desde o hacia la ciudad de Nazca, habiéndose detectado un 26% de informalidad, es decir, que no cuentan con guía de remisión y/o comprobantes de pago que garanticen la legalidad de su transporte.

Al parecer estos productos serían ingresados en las plantas acopiadoras y de procesamiento informales, instaladas en la zona sur de la ciudad de Ica.

Estas acciones de control llevadas a cabo en el 2010 por el personal especializado de la Intendencia Regional Ica (fedatarios fiscalizadores), han permitido la inscripción al RUC de cerca de un centenar de mineros informales con el fin de evitar la evasión del canon, impuesto a la renta, impuesto general a las ventas (IGV), entre otros tributos, a través de la documentación de las operaciones, por un valor de mercadería del sector minero superior al millón de nuevos soles, momentos en que los precios de los metales muestran una recuperación en el mercado mundial. 

Con la información recopilada de las intervenciones practicadas, la SUNAT iniciará acciones de fiscalización relacionadas con el registro, declaración y pago de los impuestos, a fin de atacar aquellas modalidades evasiones como la subvaluación y la no declaración de los ingresos documentados en los comprobantes de pago y/o guías de remisión.
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