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         Nota de Prensa N° 138-2010
En Acciones Operativas en el PC Carpitas
LA INTENDENCIA DE ADUANA DE TUMBES INCAUTA CONTRABANDO DE MEDICINA EN ENCOMIENDA
La mercancía intervenida era trasladada en tres tinas que aparentaban transportar productos hidrobiológicos

En un operativo de rutina, Oficiales de la Intendencia de Aduana de Tumbes de la SUNAT, intervinieron a un bus que transportaba como encomienda 45,400 tubos conteniendo el medicamento lidocaína de origen colombiano, valorizado en más de US$ 11,350.00 Dólares. 

Los hechos transcurrieron en el Puesto de Control Aduanero de Carpitas de la Intendencia de Aduana de Tumbes, cuando el personal efectuaba sus labores de inspección a un ómnibus de transporte interprovincial de la empresa CIVA con placa VG-7910.

Al revisar el vehículo, se detectó que transportaba en calidad de encomienda, tres tinas, aparentemente con productos hidrobiológicos, los mismos que no se encontraban debidamente congelados. Este hecho, despertó la sospecha del personal aduanero y les hizo presumir alguna irregularidad y proceder luego con la apertura de las demás tinas.

Fue así como encontraron los tubos del medicamento denominado Lidocaína 2% E-80 con Epinefrina 1:80,000 new stetic solución inyectable, el cual es utilizado como anestésico.

La boleta de venta por el transporte del medicamento es la Nro. 182-077983 la cual consignaba como remitente a José Luis Jiménez Cruz y como destinatario a Roberto Carlos Jimenez .

Dado que la valoración de la mercancía intervenida supera las 2 UIT, se convocó al Ministerio Público, para que asumiera la intervención y las investigaciones del caso.
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