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Nota de Prensa N° 142-2010

Participaron maestros de región Lambayeque 

SUNAT CLAUSURÓ CURSO DE ACTUALIZACIÓN A PROFESORES EN FORMACIÓN CIUDADANA Y CÍVICA

Con la asistencia de 32 profesores de diferentes distritos de la Región Lambayeque se clausuró el “Ciclo de actualización para docentes en formación Ciudadana y Cívica”, organizado por la Intendencia Regional Lambayeque  de la SUNAT. Con ellos suman 300 los docentes chiclayanos que han sido capacitados en esa materia.

Los docentes que participaron de este ciclo de charlas pertenecen principalmente a las áreas de Personal Social y Formación Ciudadana y Cívica de instituciones educativas estatales y privadas de los niveles: inicial, primaria y secundaria. 

Los temas desarrollado en cuatro (04) charlas fueron: El Círculo Virtuoso de la Tributación y su relación con el Sistema Democrático; Los Comprobantes de Pago y la Lucha contra la Evasión y el Contrabando; Obligaciones Tributarias de los Contribuyentes sin Negocio; y Obligaciones Tributarias de los Contribuyentes con Negocio.

Los maestros recibieron su constancia de participación de manos del Intendente Regional, Dr. Percy Manuel Díaz Sánchez, quien los felicitó por su participación  comprometida y los instó a aplicar y compartir  los conocimientos adquiridos en los temas de cultura tributaria en sus aulas y con los padres de familia.

Cabe resaltar que la Intendencia Regional Lambayeque continuará brindando este tipo de capacitación. El próximo jueves 19 de agosto se iniciará otro ciclo de charlas a  desarrollarse en el auditorio de dicha institución, sito en Av. José Leonardo Ortiz N° 195 – Chiclayo. 

Todos los docentes que deseen participar gratuitamente, están cordialmente invitados a inscribirse.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, jueves 12 de agosto del 2010.
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