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             Nota de Prensa N° 143-2010
También en Junín

SUNAT LANZA CAMPAÑA NACIONAL 
“EXIGE TU COMPROBANTE”
Ente recaudador busca colaboración de contribuyentes y consumidores

La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria - SUNAT  puso en marcha la campaña nacional “Exige tu Comprobante” que busca que los contribuyentes entreguen comprobantes de pago cuando realicen actividades comerciales o presten servicios; y los consumidores soliciten comprobantes cuando efectúen una compra. 

Con el lanzamiento de dicha campaña la SUNAT busca crear en la población el hábito de exigir la emisión y entrega de comprobantes de pago, promover la formalización de las actividades comerciales, incrementar el cumplimiento voluntario de la obligación tributaria y ampliar la base tributaria.

La jefa de la SUNAT, Nahil Hirsh Carrillo, y la Mministra de Economía, Mercedes Aráoz Fernández, quienes participaron de la ceremonia de lanzamiento realizada en Lima, invocaron a la población a luchar contra la evasión tributaria, ya que exigiendo sus comprobantes aseguran que el impuesto incluido en el precio que pagaron, se utilice en mas obras y servicios para todos.

Cabe señalar a todos los usuarios que pueden hacer uso del portal “micomprobante.pe” para conocer todo lo referente a los comprobantes (importancia de emisión, tipos, entre otros).

Asimismo le informamos que si no le entregan comprobantes de pago, puede denunciarlo a través de SUNAT Virtual www.sunat.gob.pe (módulo de SUNAT Operaciones en Línea – SOL), o en nuestros Centros de Servicios al Contribuyente: En Huancayo (Calle Real N° 333); en Tarma (Jr. Arequipa N° 257 - Int. 1, Centro Cívico) o en Huancavelica (Av. Manchego Muñoz N° 299, Centro Cívico).
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Huancayo, jueves 12 de agosto de 2010
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