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Nota de Prensa N° 204-2010
En operativos anticontrabando “Navidad 2010” 

SUNAT INCAUTÓ MILES DE  GORRAS, 

ESTUCHES Y BATERÍAS DE CELULAR

VALORIZADOS EN 330 MIL DÓLARES

Gran cantidad mostraban el escudo de clubes Alianza Lima y la “U”
Otras eran réplica de marcas como Adidas, DC, Red Bull y New Era
Luego que la semana pasada la SUNAT incautara más de 200 mil dólares en juguetes, esta vez en el marco del operativo “Navidad 2010” que ejecuta la Aduana Marítima del Callao, se incautó más de 31 mil gorras, así como accesorios para teléfonos celular por un valor de 330 mil dólares, los mismos que se encontraban camuflados entre mercancías de poco valor. 

En una primera acción se intervinieron 31,128 gorras declaradas sin marca, pero cuando eran revisadas tenían bordados logos de las marcas DC, Red Bull, New Era, New York, LA, Jordán y Adidas, que también llevaban diseñados “desde origen” los escudos de los clubes Alianza Lima y Universitario de Deportes. El valor comercial de lo incautado asciende a 300 mil dólares.

Los 83 bultos con mercancías incautadas, forman parte de un total de 343 bultos importados desde China y que habían sido declarados como gorras de marca “City”. Los representantes en nuestro país de las conocidas marcas, interpusieron denuncia por el supuesto delito contra la Propiedad Intelectual en agravio de los titulares de las mismas.

Estuches de celulares

Asimismo, en otra intervención, se logró incautar un cargamento de 10,989 estuches de celulares de las marcas Blackberry, Aplee e Iphone, por no contar con autorización correspondiente, constituyéndose como productos “pirata”, y que habían sido declarados “sin marca”.

En el mismo operativo, se encontraron 189 baterias recargables de litio, camufladas dentro de dos bultos que contenían estuches de celulares. El valor comercial de estos productos asciende a 30 mil dólares.

Ambas acciones se realizaron con el Fiscal Provincial Especializado en Delitos Aduaneros y contra la Propiedad Intelectual del Callao, Roberto Lozada, quien dispuso la incautación de la mercancía y apertura de una investigación por la presunta comisión de los delitos de contrabando y contra la propiedad Intelectual.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 

Lima, lunes 6 de diciembre de 2010.
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