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           Nota de Prensa  N° 206-2010


        A fin de facilitar la adecuación de los contribuyentes

SUNAT PREPUBLICA PROYECTO QUE AMPLIA PLAZO PARA USO OBLIGATORIO DE LIBROS Y REGISTROS ELECTRÓNICOS
La SUNAT publicó un proyecto de resolución que propone modificar la normativa sobre el uso de los libros y registros contables electrónicos a fin de permitir que los contribuyentes puedan continuar con la adecuación de sus sistemas contables a este programa implementado en julio de este año.
La propuesta contenida en este proyecto establece que los contribuyentes que durante este año se afiliaron de manera voluntaria a este soporte informático  tendrán la obligación de llevar el registro de ventas e ingresos electrónico. Es decir, en esta primera etapa deberá generar como mínimo el referido registro. Esta obligación será a partir del 1 de enero del próximo año. 
El proyecto de resolución que se encuentra en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) también explica que lo señalado en el párrafo anterior será de aplicación para los contribuyentes que se afilien durante los años el 2011 y el 2012. Además establece que para el año 2013 será obligatorio llevar todos los libros y/o registros contables de manera electrónica (libro caja, libro diario, libro mayor, registro de costos, entre otros).

Como se sabe, una de las principales ventajas de este programa informático es que ya no será necesario legalizar ni almacenar libros y registros físicos debido a toda la información contable se registrará electrónicamente, lo que se reflejará en una significativa reducción de costos para el contribuyente.

Las empresas, gremios, colegios profesionales y público en general podrán enviar hasta el 20 de diciembre próximo sus comentarios y/o sugerencias al correo electrónico e-libros@sunat.gob.pe sobre el documento prepublicado.  
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 12 de diciembre del 2010.
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