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           Nota de Prensa  N° 217-2010
En el 2010
LA SUNAT DEVOLVIÓ MÁS DE  340 MILLONES DE DÓLARES POR CONCEPTO DE DRAWBACK


Herramientas implementadas, han permitido agilizar el trámite a los exportadores
En el 2010, la SUNAT atendió más de 20 mil solicitudes del sector exportador por Restitución de Derechos Arancelarios (conocido como drawback), lo que significa un incremento superior a 30% si se compara con el año anterior.

La evolución positiva responde a que se han mejorado los procesos y herramientas de gestión a fin que las solicitudes presentadas sean atendidas con mayor celeridad y en el plazo previsto. El exportador puede solicitar el drawback a través de la vía virtual o de manera física.
Actualmente, el referido beneficio es otorgado en dos días, si el exportador presenta una garantía. De no presentarla, el plazo puede extenderse cinco días siempre que la información sea remitida vía electrónica, de lo contrario puede demandar un plazo de diez días, si opta por la presentación física.
En los doces meses del año, el monto por Restitución de Derechos Arancelarios al sector exportador ascendió a 341 millones 700 mil dólares.
Hay que indicar que hasta hoy viernes 31 de diciembre estará vigente la tasa de 6.5% del drawback y a partir del 1 de enero del 2011 retornará a la tasa de 5%. Dicho beneficio creado en 1994, es el régimen que permite  la restitución total o parcial de los derechos que hayan gravado la importación de insumos que son utilizados para la producción de los bienes exportados.

Según la normativa, los insumos deben haber sido importados como máximo con 36 meses anteriores a la fecha de realizada la exportación y la solicitud de drawback debe tramitarse como máximo de 180 días después de realizada la exportación.

De otro lado, la Administración Tributaria continuará con sus acciones de orientación a las empresas involucradas a esta actividad, para explicar los requisitos y condiciones que deben cumplir para acogerse al beneficio de restitución de derechos arancelarios.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 31 de diciembre del 2010.
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