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      Nota de Prensa N° 247-2010
En Tacna
LA SUNAT INCAUTO VEHICULO VALORIZADO EN MAS DE 84 MIL NUEVOS SOLES
Camioneta con placa argentina intentaba ser ingresada al territorio nacional con documentación falsa.
Personal de la Intendencia de Aduana de Tacna de la SUNAT incautó, el domingo 5 de diciembre, una camioneta con placa argentina ENP-716  valorizada en más de 84 mil Nuevos Soles, que intentaba ser ingresada al territorio nacional con documentación falsa.
El vehículo de marca BMW, tipo SUV, era conducido por el ciudadano argentino Javier Gustavo Suárez, identificado con Cédula de Identidad Nº 22033430, quien intentó circular con dicho vehículo dentro del territorio nacional utilizando un certificado de internación temporal falso supuestamente otorgado en la Agencia Aduanera Santa Rosa.

Al efectuarse el cruce de información correspondiente, se obtuvo como resultado que dicho documento pertenecía a un titular distinto al intervenido.

Inmediatamente este hecho fue informado a la representante del Ministerio Público quien ordenó la incautación del vehículo así como enviar al intervenido hacia las instalaciones de la Policía Nacional para las investigaciones correspondientes. 
Estas acciones operativas se realizan en cumplimiento de las funciones y atribuciones de la Administración Tributaria, en el marco de la Ley de los Delitos Aduaneros. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Tacna, martes 7 de diciembre del 2010.
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