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        Nota de Prensa N° 264-2010 
En Chimbote
SE DEPOSITARON CERCA DE 300 KILOS DE SOBRES PARA EL SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO 
Hasta el 31 de Enero del 2011, se pueden depositar los sobres para el cuarto y último sorteo de este año
Los sorteos de comprobantes de pago para personas naturales, que organiza a nivel nacional la SUNAT, siguen teniendo gran acogida y participación por parte de los chimbotanos. En el tercer sorteo la Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, recibió 296.08 Kg. de sobres que contenían comprobantes de pago.

Los representantes del ente recaudador se mostraron muy satisfechos con la participación de los ciudadanos en este tercer sorteo y atribuyeron la acogida del concurso al incremento de la actividad comercial en estas fechas.

En lo que va del año siete chimbotanos han sido premiados con 5 mil Nuevos Soles cada uno. Se espera que en esta oportunidad el número de ganadores se incremente. El sorteo se realizará el próximo 7 de enero de 2011, en la cuidad de Lima, ante la presencia de un notario público y un representante del Ministerio del Interior.

  De igual manera, el ente recaudador informó que las ánforas ya se encuentran habilitadas para la recepción del cuarto y último sorteo de comprobantes de pago para personas naturales del año 2010. 

El plazo para depositar los sobres en este cuarto sorteo, vence el 31 de enero de 2011, y participarán los comprobantes de pago emitidos desde el 1 de enero del 2010 hasta el 31 de enero del 2011. 

Para participar del sorteo los ciudadanos deberán juntar comprobantes de pago (boletas de venta, recibos por honorarios, tickets y boletos de viaje) por un importe mayor o igual a 30 Nuevos Soles, colocarlos en un sobre y anotar en la parte externa todos sus datos (nombres y apellidos, teléfono, dirección y número de DNI).
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote,  lunes 20 de diciembre del 2010
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