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         Nota de Prensa N° 004-2010
En Cusco

LA SUNAT PONE EN ACCIÓN PLAN DE FORMALIZACIÓN DE LOS MERCADOS DEL ALTIPLANO
Se realiza acciones de relevamiento de información acorde al cronograma de actuación para formalizar los mercados del Altiplano.
Conforme al plan implementado para el presente año, la Intendencia Regional del Cusco – SUNAT, desarrollará una serie de acciones con el firme propósito de formalizar a los diversos mercados del altiplano, entre los cuales se encuentran “La Única y Poderosa”, “Feria del Altiplano” e “Internacional Balseros del Titicaca”, entre otros. 
Esta acción comprenderá el relevamiento de información de los comerciantes de dichos mercados mediante el Programa de Verificación Integral de Cumplimiento de Obligaciones Tributarias –VICOT, a través del cual se verificarán: datos personales, registro en SUNAT (contar con número de RUC), actividad económica realizada, condiciones de propiedad del stand, ver si entregan Comprobantes de Pago y si están en algún régimen tributario.

Los tres centros mencionados cuentan aproximadamente con 500 stands donde se venden diversos productos como lencería, juguetes, CDs y ropa, entre otros. 
Esta zona es una de las más caras por metro cuadrado de la ciudad alcanzando en algunos casos los 2 mil dólares americanos, gracias a su intensa actividad económica, siendo el tamaño promedio de cada stand  de 4m2, a lo que sumados la zona de retiro y circulación el precio de cada stand no baja de los 18,000 dólares más gastos administrativos.

El plan de formalización de la SUNAT comprende también acciones de orientación, control y detección de infracciones, seguimiento y sólo en caso de ser necesario, la sanción correspondiente. 

Las juntas directivas de los tres mercados intervenidos están de acuerdo en que sólo la formalización de sus negocios les permitirá crecer y desarrollarse. Por ello, la SUNAT insta a todos los comerciantes a formalizarse voluntariamente cumpliendo con sus obligaciones tributarias  
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Cusco, 16 de enero de 2010.
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