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Nota de Prensa N° 026-2010

CERCA DE 700 MIL DÓLARES INCAUTÓ ADUANA MARÍTIMA DEL CALLAO EN ENERO

Entre las mercancías se encuentra una moto Harley Davidson, que fue internada al país sin contar con la documentación exigible

Se registra alta incidencia de delitos contra la propiedad intelectual e industrial

La permanente fiscalización a toda clase de mercancías de importación que efectúan los oficiales de la Aduana Marítima del Callao de la SUNAT rindió sus frutos en el primer mes del año, al incautar mercancía ilegal por un valor comercial de 695 mil dólares, luego de un minucioso trabajo de análisis de riesgo y campo en las operaciones que se realizan en nuestro primer terminal marítimo.

En enero se incautaron mercancías variadas como zapatillas valorizadas en 300 mil dólares, gafas de sol de conocidas marcas por un valor de 200 mil dólares, 9,373 equipos handsfree (manos libres) para celulares que habían sido declarados como artículos genéricos pero que eran de las marcas Nokia, Iphone, Sony. También se incautaron 2,485 estuches de PVC valorizados en 70 mil dólares.

Asimismo, se incautó una moto Harley Davidson por carecer de documentos  para su internamiento al país y 2,545 kilos de un supuesto menaje de casa, que aparentaban ser objetos personales pero en realidad eran pequeños paquetes destinados a otras personas –con el objeto de no pagar derechos aduaneros–. Así se descubrieron repuestos para embarcaciones y mandos para juegos de video valorizados en 125 mil dólares.

Cabe indicar que las mercancías incautadas de no acreditarse la importación legal serán remitidas a los almacenes de la SUNAT para su posterior remate, adjudicación o destrucción, en coordinación con INDECOPI tratándose de productos “piratas”.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 5 de febrero del 2010.
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