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         Nota de Prensa N° 029-2010

SUNAT DECOMISA CARGAMENTO DE CIGARRILLOS CAMUFLADOS EN SACOS DE HARINA

Mercancías, provenientes de Puno, están valorizadas en más 

de 55 mil soles

Funcionarios de la División de Operaciones Especiales contra la Informalidad de la SUNAT intervinieron un camión que transportaba más de 43 mil cajetillas de cigarrillos camufladas entre un cargamento de harina girasol. El operativo se realizó en la Garita de Control de Pucusana.
Durante una inspección de rutina a los vehículos provenientes de la zona sur del país, se intervino al vehículo de carga pesada, con placas de rodaje YI 7064 / ZI 2834, cuyo chofer no pudo justificar el transporte de los cigarrillos, puesto que en la “guía de remisión” de los productos sólo se hacía referencia al lote de harina.

En presencia de un representante del Ministerio Público, se dispuso el decomiso de las mercancías, que no tenían ningún documento que sustente su comercialización e ingreso al país, cuyo valor comercial supera los 55 mil soles.
El cargamento de cigarrillos está conformado por diversas marcas como Hamilton Lights, Golden Beach, Toledo, Rave y Silver Light. Las investigaciones iniciales comprobaron que la mercancía se había trasladado desde la ciudad de Desaguadero (Puno).

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 9 de febrero del 2010. 
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