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           Nota de Prensa  N° 030-2010

SUNAT AGILIZA TRÁMITES PARA DECLARACIONES Y PAGOS POR INTERNET

Más de 700 mil contribuyentes se beneficiarán con las declaraciones y pagos a través de Internet, servicios virtuales implementados por la SUNAT para agilizar los trámites y reducir el tiempo de atención utilizado en el cumplimiento de las obligaciones tributarias.

Los nuevos productos informáticos disponibles en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) son: guía tributaria, declaración simplificada y pago por Internet. 

La guía tributaria es una herramienta de consulta y orientación sobre términos y trámites que se deben realizar en la SUNAT. La declaración simplificada es un formulario virtual que permite realizar de forma sencilla la declaración mensual de tributos (IGV y Renta mensual).

Mientras que con el pago de impuestos por Internet (pago electrónico) se permite cumplir con las obligaciones tributarias desde la comodidad de su casa, oficina o cabina pública de Internet, las 24 horas del día, durante todo el año.

Con estos servicios se promueve la formalización y desarrollo de las empresas, especialmente de las MYPE, y los demás contribuyentes al incorporar procesos más simples en los trámites y procedimientos tributarios.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 10 de febrero del 2010.
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