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         Nota de Prensa N° 031-2010

SUNAT INTERVINO DISCOTECAS Y RESTAURANTES EN ASIA POR “SAN VALENTÍN”

Por segunda vez, en menos de quince días, la SUNAT intervino diversas discotecas y restaurantes del boulevard del balneario de Asia. Las acciones se control se efectuaron durante las celebraciones por “San Valentín”, época del año en la que dichos locales incrementan considerablemente sus actividades comerciales.

Más de 120 fedatarios del ente recaudador se encargaron de verificar la “apertura y cierre” de las cajas registradoras o puntos de venta de 30 establecimientos.  Con este tipo de intervención, conocida como “control de ingresos”, se determinan los niveles de ingreso de los contribuyentes de acuerdo con sus declaraciones mensuales, para comprobar si pagan sus impuestos según sus ganancias. 

De esta manera, se intervinieron 110 cajas registradoras que evidenciaron un ingreso total de 539 mil soles, obtenidos sólo en las primeras horas (madrugada) del 14 de febrero. 

Algunos de los establecimientos verificados fueron “Café del Mar”, “Nikita”, “Stereo”, “Joia Asia Gourmet”, “Depeche Order”, “La Huaka”, “Bar Restaurant Illari”, “Gold Lounge Bar”, “Juanito”, “Bar Karaoke Stragos”, “Bubba Bar”, entre otros, que recibieron a más de 10 mil clientes. 

Como resultado de las intervenciones se detectaron cuatro establecimientos anexos que no habían sido declarados, cometiendo una falta tributaria, que fue notificada por los fedatarios de la SUNAT. 

También se comprobó en las inspecciones laborales, efectuadas simultáneamente, que el 60% los trabajadores de estos locales no están en planillas, es decir, fueron contratados bajo la modalidad de profesionales independientes (emiten recibos por honorarios). 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 15 de febrero del 2010. 
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