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Nota de Prensa N° 033-2010

SUNAT INICIA CAMPAÑA DE FISCALIZACIÓN A IMPRENTAS AUTORIZADAS A IMPRIMIR COMPROBANTES DE PAGO

67 establecimientos fueron sancionados por presentar diversas irregularidades
La SUNAT inició una agresiva campaña de fiscalización a las imprentas autorizadas a imprimir comprobantes de pago en la ciudad de Arequipa. El objetivo fue determinar si cumplen con los requisitos establecidos para la impresión de este tipo de documentos a los contribuyentes.

Como resultado de las intervenciones, se sancionó a 67 establecimientos que ya no podrán brindar los servicios de impresión de comprobantes, debido a que no cumplían con las normas establecidas. 

Entre las principales faltas que presentaron se encuentra realizar trabajos de impresión sin autorización del contribuyente, no haber declarado el número total de máquinas de impresión, así como derivar el trabajo a terceros. También se evidenciaron otras infracciones, como no permitir los controles de los fedatarios fiscalizadores.

Las verificaciones se realizaron a un significativo grupo de contribuyentes registrados en el padrón de imprentas. Durante las intervenciones se realizó una inspección documentaria y física del cumplimiento de los requisitos establecidos. 

Hasta el mes de diciembre del año pasado, la  ciudad de Arequipa tenía registradas 210 imprentas autorizadas para efectuar la impresión de comprobantes.

Cabe precisar que la relación de imprentas autorizadas se encuentra disponible en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe).

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 16 de febrero del 2010.

