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          Nota de Prensa N° 037-2010  

A través de Internet

MÁS DE 100 MIL CONTRIBUYENTES UTILIZARÁN “ARCHIVO PERSONALIZADO” PARA DECLARACIÓN DE RENTA 2009
Una de las herramientas virtuales que facilita la presentación de la Declaración Anual del Impuesto a la Renta de personas naturales es el conocido “Archivo Personalizado”, documento informático que estará disponible, desde mañana, en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) y que este año será utilizado por más de 100 mil contribuyentes.

El Archivo Personalizado contiene información referencial del contribuyente (retenciones, declaraciones y pagos mensuales, entre otros) actualizada hasta el 31 de enero del 2010, que le permitirá llenar su declaración en menor tiempo, desde la comodidad de su casa, oficina o cabina pública de Internet.

Para poder utilizar esta moderna herramienta informática, los contribuyentes deben utilizar su clave de acceso al “módulo SUNAT Operaciones en Línea (SOL)”, disponible en la Página Web del ente recaudador. En caso no tenga su clave puede solicitarla, sin costo alguno, en cualquiera de los Centros de Servicios al Contribuyente ubicados en todo el país.
Una vez que ingrese al “módulo SOL”, el formulario virtual para la declaración (PDT 663) de personas naturales actualizará la información con los datos del Archivo Personalizado, la misma que será validada o modificada por el contribuyente antes de remitirla a la SUNAT.

Además de facilitar la presentación de las declaraciones, el uso del Archivo Personalizado agiliza la atención de las devoluciones por pagos indebidos o en exceso.
Otro de los servicios que implementará la Administración Tributaria a partir de mañana, es su nuevo módulo de orientación virtual sobre la Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2009, que se podrá consultar a través de su portal institucional.  

Para obtener mayor información sobre el archivo personalizado y la campaña de regularización del Impuesto a la Renta, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe),  comunicarse con la Central de Consultas en el número 0-801-12-100 o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente en todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 21 de febrero 2010.
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