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       Nota de Prensa N° 018-2010
En sector de la Cachina
ADUANA DE CHICLAYO INCAUTÓ 200 CELULARES DE CONTRABANDO
También se incautaron autoradios, cámaras fotográficas y filmadoras
Personal del grupo operativo de la Intendencia de Aduana de Chiclayo de la SUNAT, previo trabajo de inteligencia, ejecutaron dos acciones denominadas "HURACÁN-VII" y "HURACÁN-VIII", mediante las cuales lograron incautar a comerciantes informales del centro de la ciudad más de doscientos celulares de última generación, cámaras fotográficas, autoradios y filmadoras.

Las acciones se ejecutaron en el sector conocido como la Cachina, lugar donde abunda la delincuencia y se encuentra ubicado en la intersección del Jr. Cuglievan y José Pardo. El otro operativo se llevó a cabo en la Galería Cercado, ubicada en la Av. Balta Nº 1247 - Chiclayo.
 

En ambos operativos se contó con el apoyo de personal del Escuadrón Verde de la Policía Nacional del Perú – PNP y de representantes del Ministerio Público.

La mayor parte de la mercancía fue incautada a seis comerciantes informales de la Cachina, por no contar ellos con la documentación legal que sustente el ingreso legal de las mismas, las cuales en su totalidad tienen un valor comercial superior a los cuarenta y cinco mil nuevos soles.

De acuerdo a lo establecido, se confeccionaron las actas de incautación correspondientes, para finalmente proceder con el traslado de la mercancía hasta el almacén central de la SUNAT en Chiclayo.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chiclayo, martes 09 de febrero del 2010
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