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         Nota de Prensa  N°  0108-2010


        En el Cusco
SUNAT LANZA CAMPAÑA NACIONAL DE ENTREGA DE COMPROBANTE DE PAGO 
Se busca concientizar a la población sobre importancia de cumplir con obligaciones tributarias
A fin de promover la formalización de las actividades comerciales, aumentar el cumplimiento tributario voluntario y ampliar la base tributaria, la SUNAT puso en marcha, hoy, en la ciudad del Cusco una campaña nacional de concientización para que la ciudadanía exija y los establecimientos entreguen el comprobante de pago cuando realicen una venta o brinden un servicio.
La ceremonia que se llevó a cabo en las instalaciones del aeropuerto Alejandro Velasco Astete, estuvo presidida por la jefa de la SUNAT, Nahil Hirsh Carrillo, el Intendente Regional de Cusco, Paul Gómez-Cornejo Palza y el Intendente de la Aduana de Cusco, Walter Chumpitaz Agapito. También asistieron autoridades locales y representantes del sector privado que realizan actividades, principalmente del sector turismo.
El objetivo de la campaña es promover que los contribuyentes entreguen comprobantes de pago (boletas de venta, tickets, recibos por honorarios, boletos de viaje, entre otros) cuando realicen sus actividades comerciales o presten algún servicio. 

Asimismo, se busca que los consumidores, en su mayoría turistas, nacionales y extranjeros, también soliciten comprobantes cuando efectúen una compra, de esta manera se convertirán en socios estratégicos de la SUNAT debido a que contribuirán con la formalización de muchos contribuyentes. 
Hay que indicar que este documento se utiliza como herramienta de verificación para detectar, mediante cruces de información, las irregularidades que comenten quienes no cumplen con sus obligaciones tributarias. Así, se programan acciones de control a los sectores que presentan mayores niveles de evasión.
La jefa de la SUNAT, refirió que esta campaña se replicará de manera progresiva en todo el país, a fin de sensibilizar a la población de cumplir con sus obligaciones tributarias, ya que de lo contrario se estaría evadiendo el pago de los impuestos. Una de las modalidades más comunes es la no entrega de comprobantes de pago, declarando menos ingresos de los percibidos.
Agregó que estando próximos a celebrar Fiestas Patrias, se eligió a Cusco para el lanzamiento de la campaña debido a que en estos días se incrementan las actividades comerciales de los establecimientos, especialmente, hoteles, agencias de viaje, restaurantes, discotecas y centros de esparcimiento. 

Cabe precisar que en la Región Cusco existen 864 Principales Contribuyentes (PRICOS) que se dedican principalmente a la actividad hotelera y de turismo y, 353,738 Pequeños y Medianos Contribuyentes (MEPECOS).
En lo que va del año, se han efectuado cerca de 5,000 acciones de control para verificar el cumplimiento de las obligaciones tributarias. De ese total, se detectó que el 38% de contribuyentes intervenidos en la Ciudad Imperial no entregaban comprobantes de pago.
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Lima, viernes 2 julio del 2010.
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