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          Nota de Prensa N° 111-2010  

SUNAT CAPACITÓ A FUNCIONARIOS DE PARAGUAY SOBRE CULTURA TRIBUTARIA
La SUNAT brindó asistencia técnica por una semana a la Subsecretaría de Estado de Tributación (SET) del Ministerio de Hacienda de Paraguay para dar impulso al Programa de Cultura Tributaria, que el referido país busca fortalecer con el apoyo de Eurosocial Fiscalidad, programa de la Unión Europea para América Latina.
El objetivo del encuentro que se llevó a cabo desde el 7 hasta el 11 de junio último fue dar a conocer las estrategias, líneas de acción y resultados obtenidos sobre la implementación en la enseñanza del tema tributario en los colegios, lo cual servirá como ejemplo para dicho país.
Los profesionales del Programa de Cultura Tributaria de la SUNAT, Carmen Vargas y Martha Napurí,  dirigieron dos talleres con técnicos del Ministerio de Educación y Cultura de Paraguay para explicar sobre la incorporación de los temas de Cultura Tributaria en la estructura curricular.
Hay que indicar que desde el año pasado, el tema de cultura tributaria se incluyó en el Diseño Curricular Nacional a fin que los alumnos conozcan la importancia de la tributación en el desarrollo del país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 7 de julio del 2010.
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