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         Nota de Prensa N° 112-2010  

SUNAT ESTABLECE PLAZO PARA PRESENTAR DECLARACIÓN JURADA ANUAL INFORMATIVA DE PRECIOS DE TRANSFERENCIA
Los contribuyentes obligados a presentar la Declaración Jurada Anual Informativa de Precios de Transferencia, correspondiente al ejercicio 2009, lo harán de acuerdo al cronograma de vencimientos de obligaciones tributarias del período julio 2010, es decir entre el 10 y 23 de agosto, de acuerdo al último dígito de RUC.

En el caso los Buenos Contribuyentes el plazo de vencimiento serán los días 24 y 25 de agosto, según lo establece la Resolución de Superintendencia N° 200-2010/SUNAT, publicada en el diario oficial.
Otra novedad es que a partir del próximo año esta obligación tributaria se deberá presentar en junio, de acuerdo al cronograma de vencimientos del período tributario mayo. 
Es decir, el cronograma de vencimientos para la Declaración Anual Informativa de Precios de Transferencia del ejercicio 2010 serán los correspondientes al período mayo 2011, y así según corresponda en los años siguientes. 

De esta manera, se busca darle mayor predictibilidad respecto de la presentación de la referida Declaración, contribuyendo así a propiciar el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 8 de julio del 2010.
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