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Nota de Prensa N° 116-2010

Por supuestos delitos de contrabando y contra la propiedad intelectual
A TRES MILLONES DE DÓLARES ASCIENDE LO INCAUTADO POR LA ADUANA MARÍTIMA 
Cifra corresponde a artefactos, zapatillas, videojuegos, motores, mochilas, vehículos chinos, entre otros
Denodados esfuerzos desplegados por el personal de la Aduana Marítima del Callao de la SUNAT, en su lucha contra los ilícitos aduaneros y la propiedad intelectual han rendido sus frutos, en el primer semestre del año, al incautarse en los distintos operativos mercancías por un valor comercial que asciende a los tres millones de dólares.

En los tres primeros meses del año, el monto mensual de lo incautado bordeó  los 650 mil dólares. En tanto que de abril a junio (segundo trimestre), el valor comercial de lo comisado bordeo -en su conjunto- el millón de dólares.

Las exitosas intervenciones han permitido desbaratar las diversas modalidades utilizadas por los malos comerciantes quienes, en su mayoría, declaran características diferentes al producto que pretenden internar, o en su defecto, menos unidades, para evadir el pago de los derechos aduaneros, como ocurrió en el caso de los vehículos chinos, internados evadiendo dicho pago.

En lo que va del año, se han realizado 50 acciones extraordinarias, tras identificarse cargas con perfiles de riesgo, incautándose: 39,286 gafas de sol (Oakley, Adidas, Dolce & Gabanna); 24,445 zapatillas (Converse, Nike y Puma); 29,999 pastillas de ácido acetil salicílico de 100 mg.; 596 rollos de tela y 316 fardos conteniendo pantalones jeans para damas.

Asimismo, 9,373 handsfree (Sony), 2,977 billeteras, una moto Harley Davidson, una camioneta Chevrolet, un camión remolcador, 1,990 reproductores de audio y  video, 12 mil kilos de bandas de caucho precuradas (para reencauche de llantas), dos mil sacos conteniendo suero de leche, dos vehículos (Change), 1,082 suéteres para dama, entre otros.  

Cabe precisar que los análisis de riesgo se realizan en forma permanente. La carga que ingresa al Terminal Marítimo del Callao es monitoreada y se trabaja en las acciones extraordinarias en base a las alertas emitidas por las unidades  especializadas de esta renta.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional                                                                                                                                                                                                                                         Lima, martes 13 de julio del 2010.
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