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 Nota de Prensa N° 121-2010
Seis meses con resultados positivos         

        INGRESOS TRIBUTARIOS AUMENTARON 22,7% EN JUNIO
En junio, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central crecieron 22,7% en junio respecto de similar mes del año pasado. La recaudación de Tributos Internos creció 14,8% mientras que la de Tributos Aduaneros lo hizo en 23,3%. 

En el comportamiento por impuestos se observó que la recaudación del IGV Total creció 14,0% (el IGV interno creció 6,3% y el IGV a las importaciones creció 25,6%) mientras que la del Impuesto a la Renta registró un aumento de 32,1% en la que las rentas de la Tercera Categoría (empresariales) y Quinta Categoría  (remuneraciones) crecieron 49,7% y 6,3% respectivamente.
RECAUDACIÓN 

En junio, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 4 892 millones, registrando un crecimiento de 22,7% en términos reales respecto de similar mes del 2009, siendo el sexto mes del año con resultados positivos, lo cual refleja la recuperación de la actividad económica nacional (el PBI a mayo creció 7,2%) e internacional (precios de minerales respecto del año anterior); así como la intensificación de las acciones de la Administración Tributaria en su labor de recuperación de la deuda y fiscalización, sin descuidar las acciones que viene desplegando en la facilitación para el cumplimiento de las obligaciones tributarias.
Con este resultado, los ingresos tributarios acumulados entre enero y junio ascendieron a S/. 32 775 millones, registrándose un crecimiento real de 22,0% respecto de similar periodo del año anterior.

Los resultados positivos de junio se verificaron tanto en los tributos internos como en los aduaneros. Por un lado, la recaudación por tributos internos (excluyendo las contribuciones sociales) ascendió a S/. 4 012 millones, con un crecimiento real de 14,8%, mientras que los ingresos por tributos aduaneros alcanzaron los S/. 1 459 millones con un crecimiento real de 23,3%. Por su parte las devoluciones alcanzaron los S/. 579 millones, registrando una caída de 16,1%. 
Cabe indicar que el crecimiento de la recaudación durante el primer semestre del año responde, además a las acciones de recuperación de la deuda que viene desplegando la Administración Tributaria en dicho período, al haberse intensificado las acciones de cobranza (crecimiento de 19% a nivel nacional), lograr la reducción del ratio de morosidad en el pago de impuestos e intensificado el uso de opciones para hacer líquidas las deuda en cobranza a través del remate de bienes incautados a los evasores.

Por el lado de las acciones de fiscalización, la SUNAT ha incrementado sus distintos operativos y acciones destinadas reducir la evasión. En ese sentido, la mejora en la programación de los casos a fiscalizar ha permitido, al primer semestre del año, el hallazgo de 21% más de casos con incumplimientos en los operativos de control móvil. 
Por su parte los operativos de verificación de entrega de comprobantes de pago han abarcado un 80% más de casos, las inspecciones laborales han crecido en 22% y la cobertura de acciones del programa de verificación de cumplimiento de obligaciones tributarias (VICOT) ha crecido en 60%. A esto se deben añadir la implementación de intervenciones sectoriales y la potenciación de la calidad de las auditorías a través de la adecuada planificación y uso de mayor información  obtenida por la SUNAT tanto de fuente interna como externas (ITF, Notarios, DAOT, entre otros).
Se espera que esta tendencia favorable en la recaudación continúe en los próximos meses. 
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Impuesto a la Renta

En junio, la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 1 740 millones, registrando un crecimiento real de 32,1% respecto de similar mes del año anterior, explicado por los mayores pagos provenientes de las rentas de tercera categoría (crecieron 49,7%), segunda categoría (creció 86,0%), regularización (creció 46,2%) y quinta categoría (creció 6,3%). Con ello, la recaudación acumulada a junio ascendió a S/. 14 393 millones, registrando un crecimiento, en términos reales, de 27,6% respecto de similar período del 2009.

La recaudación por rentas de tercera categoría (rentas empresariales) ascendió a S/. 1 124 millones en junio, registrando un crecimiento real de 49,7%, explicado principalmente por un importante incremento en los pagos mensuales de las empresas mineras debido a los niveles de precios de los minerales del presente año respecto del año anterior, pero también por la mayor actividad económica que se registra a la fecha. De otro lado, en junio también se registró un crecimiento en la recaudación del Régimen Especial de Renta (RER) de 32,4%.
Con estos resultados, la recaudación acumulada a junio por las rentas de la tercera categoría alcanzó los S/. 7 279 millones, registrando un crecimiento real de 45,1% respecto de similar periodo del año anterior. 
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Los pagos a cuenta y retenciones por las rentas de cuarta categoría (trabajadores independientes) ascendieron a S/. 38 millones en junio, registrando un crecimiento real de 11,9% respecto de similar mes del 2009, mientras que las retenciones por rentas de quinta categoría –trabajadores dependientes- sumaron S/. 337 millones, con un crecimiento real de 6,3%.

Los ingresos por regularización del Impuesto a la Renta alcanzaron en junio los S/. 55 millones, cifra que representó un crecimiento real de 46,2% respecto de junio del 2009, acumulando una recaudación de S/. 2 914 millones, superando a la obtenida el mismo período del año anterior (S/. 2 309 millones) y registrando un crecimiento acumulado de 25,3% en términos reales.

Por último, la recaudación por rentas de la primera categoría (alquileres) creció 12,5% en junio, mientras que la recaudación por retenciones a los no domiciliados disminuyó en 19,6% en el mismo mes. 
Impuesto General a las Ventas (IGV)

En junio, la recaudación del IGV Total (interno e importado) alcanzó los S/. 2 823 millones, registrando un crecimiento de 14,0% en términos reales respecto del mismo mes del año anterior. De acuerdo con estos resultados, la recaudación acumulada en el período enero-junio sumó S/. 16 876 millones, registrando un crecimiento de 15,7%, en términos reales respecto de similar período del 2009. 
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En relación a sus componentes, en junio el IGV interno ascendió a S/. 1 585 millones registrando un crecimiento de 6,3%, mientras que la recaudación del IGV importado ascendió a S/. 1 237 millones, con un crecimiento real de 25,4%, resultados que guardan relación con la recuperación de la demanda interna (crecimiento acumulado de 9,0% a abril) y dentro de ella la recuperación del nivel de importaciones que en junio ascendieron a US$ 2 388 millones, registrando un crecimiento de 38,1% respecto de similar mes del año anterior. 
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Respecto de las ventas gravadas con el IGV declaradas por los Principales Contribuyentes en junio
, éstas registraron un crecimiento real de 12,4%, mientras que las compras con derecho a crédito fiscal declaradas crecieron 16,9%. Estos resultaron reflejaron el mayor crecimiento de la actividad económica observada entre enero y mayo del presente año (7,2%).

Los sectores primarios reflejaron un crecimiento de 30,2% en sus ventas y 7,2% en sus compras. Por su parte, los sectores no primarios registraron un crecimiento de 9,1% en sus ventas y un crecimiento de 20,0% en sus compras. 
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Impuesto Selectivo al Consumo

La recaudación del ISC total (incluyendo el interno y el importado) alcanzó en junio los S/. 379 millones, registrando una disminución real de 5,2% respecto de similar mes del año anterior, resultado explicado por la disminución en 14,6% de la recaudación del ISC combustible el cual llegó a los S/. 194 millones, lo que fue parcialmente atenuado por la mayor recaudación del ISC otros que ascendió a S/. 186 millones, registrando un crecimiento de 7,1%. 
Por el lado del ISC combustibles, los resultados de junio se explicaron por la mayor importación de diesel y otros insumos en mayo, los que generan créditos importantes contra los pagos del ISC combustibles interno (biodiesel) efectuados en junio. Por su parte, el resultado favorable del ISC Otros reflejó la mayor actividad económica y en especial la mayor demanda interna (a mayo el PBI acumuló un crecimiento de 7,2% y la demanda interna un crecimiento mayor a 9,0%).
En términos acumulados, la recaudación de ISC total durante el período enero-junio ascendió a S/. 2 284 millones, registrando un crecimiento real de 18,6% respecto de similar periodo del 2009. El ISC otros creció 24,6%, mientras que el ISC combustibles hizo lo propio al crecer 13,1%. En todos los caso, los resultados acumulados reflejan principalmente la mayor actividad económica.
Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios)
En junio, la recaudación por concepto de Derechos Arancelarios (Impuestos a la importación) ascendió a S/. 142 millones, cifra que representó un crecimiento real de 29,4%, respecto de similar mes del año anterior. En términos acumulados, la recaudación de enero a junio sumó S/. 785 millones, registrando un ligero crecimiento de 0,5% respecto de similar período del 2009, no obstante que las importaciones CIF registraron un crecimiento acumulado de 32,8% en similar período. 
Esta falta de correlación se explica por diversos factores entre los que destacan la menor tasa efectiva de nuestra estructura arancelaria, con tasas bajas o nulas para algunos productos y la aplicación de los tratados y acuerdos comerciales firmados por nuestro país, además del menor tipo de cambio.
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Otros Ingresos 

La recaudación del rubro Otros Ingresos ascendió en junio a S/. 378 millones, registrando un crecimiento de 3,3%, en términos reales, respecto de similar mes del 2009. Este resultado se explica por los mayores ingresos registrados en el Impuesto a los Casinos y Tragamonedas (creció 34,3%), RUS (creció 10,4%), ITF (creció 6,6%), Fraccionamientos (creció 5,0%) y Otros (creció 3,1%). Por su parte, los ingresos por ITAN registraron una disminución real de 0,7%. 
De acuerdo a estos resultados, la recaudación del rubro Otros Ingresos del periodo enero–junio alcanzó los S/. 2 031 millones, registrando un incremento de 8,0%, en términos reales, respecto a similar periodo del año anterior y explicado, principalmente, por la mayor recaudación del Impuesto a los Casinos y Tragamonedas (crece 21,0%), Fraccionamientos (crece 19,9%) e ITAN (crece 9,4%). 
Impuesto a las Transacciones Financieras (ITF)

El ITF, incluido en el rubro Otros Ingresos, alcanzó en junio una recaudación de S/. 82 millones, experimentando un crecimiento de 6,6%, en términos reales, respecto de junio del año pasado. Cabe señalar que el importe obtenido en junio corresponde a las operaciones efectuadas entre la segunda quincena de mayo y la primera quincena de junio. 
En términos acumulados, el ITF recaudado en el periodo enero-junio sumó S/. 452 millones, registrando una reducción de 7,7%, en términos reales, respecto de similar período del 2009 y explicado básicamente por la menor tasa vigente, la cual pasó de 0,06% en el 2009 a 0,05% a partir del 1° de enero del 2010.

Devoluciones

En junio, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 579 millones, cifra que representó una disminución real de 16,1% respecto a similar mes del año anterior, explicado por las menores devoluciones en la Recuperación Anticipada del IGV y los menores pagos indebidos asociados al saldo a favor del contribuyente generados en la regularización anual del Impuesto a la Renta. 
De acuerdo a estos resultados, las devoluciones acumuladas entre enero y junio totalizaron S/. 3 645 millones, registrando el mismo nivel, en términos reales, respecto de su similar del período del 2009.

Cabe indicar que, mediante Decreto Supremo N° 288-2009-EF se prorrogó la tasa de drawback de 8% durante todo el primer semestre del año 2010, para luego reducirla a 6,5% a partir del segundo semestre; y finalmente regresarla a su nivel de 5% desde el año 2011. Es así que a partir del 1° de julio la tasa de drawback se ha reducido a 6,5%, nivel que estará vigente hasta diciembre de este año.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 19 de julio del 2010.
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� Tanto las ventas como las compras gravadas declaradas en junio corresponden a las operaciones realizadas en mayo.
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