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          Nota de Prensa  N° 123-2010


       En Garitas de Control de Pucusana y Ancón
SUNAT INTERVIENE DOS CAMIONES QUE TRANSPORTABAN 33 TONELADAS DE VERDURAS SIN DOCUMENTACIÓN
Sacos de papas y ajos, valorizados en más de 50 mil soles, fueron donados  
Como parte de las acciones de control del traslado de mercaderías que realiza permanentemente la SUNAT en la capital, se intervinieron dos camiones que transportaban 30 toneladas de papas y ajos sin documentación que justificará su traslado. Las verificaciones se efectuaron ayer en las Garitas de Control de Pucusana y Ancón, en operativos simultáneos.

En la primera intervención, que se efectuó en la Garita de Control de Pucusana, se detuvo al camión, con placas de rodaje YI-8647 / ZI-9364, que transportaba 277 sacos de papa “blanca”, cuyo peso total ascendía a 29 toneladas, sin la “guía de remisión” de los bienes. Debido a ello, no se pudo determinar el origen y destino de los alimentos. 
Al mismo tiempo, el personal de la SUNAT en la Garita de Control de Ancón intervino otro vehículo de carga pesada, con placa TIH-911, que trasladaba cuatro toneladas de ajo –62 mallas– procedentes de Barranca. El chofer no contaba con ningún documento en el que se hiciera mención al remitente de los alimentos.

Luego de la elaboración de las actas de probatorias que justificaban el decomiso correspondiente, los bienes, cuyo valor comercial supera los 50 mil soles, fueron trasladados al almacén principal del ente recaudador ubicado en el distrito de Santa Anita.
Cabe precisar que debido a la naturaleza de los bienes, y de acuerdo a lo estipulado en el Código Tributario, se dispuso la donación inmediata de los alimentos, que en esta oportunidad beneficiaron al Monasterio de Nazarenas Carmelitas Descalzas, entidad que presta un valioso apoyo social a los más necesitados.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 21 julio del 2010.
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