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        Nota de Prensa N° 110-2010
Grave problema al descubierto
SUNAT DETECTÓ 154 EMPRESAS INFORMALES EN SECTOR TRANSPORTE Y COMERCIO DE MERCADERÍA EN AYACUCHO

Valor de la mercadería movida por informales bordea los 650 mil soles
Luego de una intensa campaña de orientación y capacitación desarrollada por la Administración Tributaria a más de mil transportistas en la ciudad de Ayacucho, sobre el cumplimiento de sus obligaciones tributarias, principalmente en lo referido a la emisión de guías de remisión, la SUNAT  inició las acciones de fiscalización al referido sector, a través de las intervenciones del Operativo Control Móvil.
Como resultado de estas intervenciones realizadas en Vía Los Libertadores, las Carreteras a Huanta, Huancayo y Cuzco, además de las principales calles y avenidas de las ciudad, se detectó que junto a las 89 empresas que transportaban mercadería con los documentos exigidos legalmente, existen otras 155 que lo hacen de manera informal, en su mayoría con mercadería cuyos valores comerciales fluctuan entre los 4 mil y 60 mil nuevos soles.

Las intervenciones fiscales, realizadas por los fedatarios fiscalizadores con la presencia de personal policial, también pusieron al descubierto las modalidades de comercialización que han implementado algunos comerciantes en esta parte del país, para eludir sus obligaciones tributarias.
Entre las principales faltas se observó la emisión de documentos no autorizados o la clonación de guías de remisión; siendo de importancia el forado recaudatorio que generan estas modalidades evasivas, dado que el valor de la mercadería informal bordea los 650 mil nuevos soles.
Finalmente, la Administración Tributaria informó que realizará un seguimiento del nivel de incumplimiento de las obligaciones tributaras del sector transporte de la ciudad de Ayacucho, a fin de dar inicio a las verificaciones y auditorias de aquellas operaciones descubiertas en informalidad. 
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