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         Nota de Prensa N°114-2010

En San Martín 

ADUANA DE TARAPOTO ADJUDICA EQUIPO DE USO AVÍCOLA A LA DIRECCIÓN REGIONAL AGRARIA 
El valor aproximado de lo adjudicado asciende a 60 mil  Soles
La Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT, sin descuidar sus acciones contra los Delitos Aduaneros, continúa con sus actividades de proyección y asistencia social en favor de las entidades públicas sin fines de lucro. En ésta oportunidad fue la Dirección Regional Agraria de San Martín la que se benefició con la adjudicación de un Equipo de Uso Avícola valorizado en 60 mil Soles, aproximadamente.

Se trata de un Enfriador de Líquidos y sus accesorios completos, lo cual, según indicó la Intendente de Aduana de Tarapoto CPC, Rosa Gutierrez Díaz, será utilizado en las actividades propias de dicha entidad.
La Sra. Gutierrez manifestó que la citada adjudicación realizada por la Intendencia a su cargo, se enmarca en lo dispuesto por el Texto Único Ordenado de la Ley General de Aduanas y la Ley Nº 28008 – Ley de los Delitos Aduaneros, que establece la adjudicación directa de las mercancías incautadas por la SUNAT a las entidades del Estado.

En el presente caso, se trató de mercancías provenientes de la comisión del  delito  de Contrabando.
La Intendente de Aduana de Tarapoto dijo también que éste tipo de acciones continuarán realizándose a favor de los sectores que más lo necesitan.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tarapoto, viernes 09 de Julio del 2010.
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