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Nota de Prensa N° 096 – 2010
En el Callao

SUNAT ADJUDICÓ A INSTITUTO NACIONAL DE ENFERMEDADES NEOPLÁSICAS JUEGOS MECÁNICOS DE REHABILITACIÓN Y ARTÍCULOS DE ASEO 
En el marco del programa de apoyo permanente a las instituciones públicas que prestan servicio de atención social, una vez más, la SUNAT se hizo presente con los sectores más necesitados del país, entregando a través de la Intendencia de Aduana Marítima del Callao, un automóvil marca Toyota Corolla, juegos mecánicos de  rehabilitación y 440 galones de preparados para limpieza.
La ceremonia de entrega de esta importante ayuda humanitaria, que se desarrolló en un terminal de almacenamiento en el Callao, estuvo presidida por el Intendente de la Aduana Marítima del Callao, Fernando Cossio Jara.
Además de la adjudicación de las mercancías mencionadas, también se le entregó ocho colchonetas protectores de caídas, latas de pintura. El  representante del INEN, Carlos Raffo, agradeció a la SUNAT por el apoyo brindado y dijo que serán muy bien utilizados en las necesidades de los pacientes que acuden a este nosocomio.
Cabe recordar que las adjudicaciones se realizan de acuerdo a lo normado en la Ley General de Aduanas y la Ley de Delitos Aduaneros, la misma que señala que las mercancías en situación de abandono legal o las que hayan sido objeto de un comiso podrán ser donadas a entidades del Estado, Gobiernos Regionales, municipalidades o instituciones de asistencia social.
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