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Cultura tributaria en las aulas

SUNAT INICIÓ CICLO DE ENCUENTROS UNIVERSITARIOS ANTE MÁS DE 1,500 ALUMNOS
Con el objetivo de generar conciencia tributaria sobre la base del fortalecimiento de los valores ciudadanos y de la difusión del tema tributario y aduanero hoy, ante más de 1,500 alumnos de diversas universidades, la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria dio inicio al II Encuentro en los jóvenes universitarios.

El evento fue inaugurado por la jefa de la SUNAT, Dra. Nahil Hirsh Carrillo y el director general de la Universidad César Vallejo Dr. Juan Manuel Pacheco Zevallos. Durante su discurso, la superintendente nacional pidió a los jóvenes asistentes convertirse en trabajadores de la Sunat solicitando, por cada compra que hagan, su respectivo comprobante de pago o factura.
En los encuentros universitarios los estudiantes son informados sobre temas como La función Social del Tributo y la participación ciudadana, La importancia de los comprobantes de pago, Facilidades en el despacho de aduanas frente al TLC, Formalidad el camino hacia el progreso y Facilidades Mypes.
En esta primera fecha de charlas, desarrollada en el auditorio de la Universidad César Vallejo, estuvieron presentes alumnos de esa casa universitaria, de la Universidad Mayor de San Marcos, Sedes Sapientiae, San Juan Bautista, Privada del Norte y de Ciencias y Humanidades.

Para el 2010 el Instituto de Administración Tributaria y Aduanera, a través del programa de Cultura Tributaria de la SUNAT, tiene previsto capacitar a más de 13 mil alumnos de universidades e institutos tecnológicos superiores de todo el país. 

Entre el mes de abril y mayo la SUNAT ya realizó cuatro encuentros universitarios en provincias, en las ciudades de Madre de Dios, Chimbote e Ilo, donde participaron más de 1,600 alumnos.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 

Lima, jueves 17 de junio de 2010

Gerencia de Comunicaciones�e Imagen Institucional�Teléfono: 315-3301








PAGE  
1

