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         Nota de Prensa N° 101-2010  
SE APRUEBA FORMULARIO PARA LA DECLARACIÓN Y PAGO DEL PROGRAMA “ASEGURA TU PENSIÓN”
La SUNAT aprobó el Formulario Virtual N° 1607 que deberá ser utilizado por la Compañía de Seguros encargada de declarar y pagar  los aportes al Sistema Nacional de Pensiones (SNP) a nombre de los asegurados que hayan contratado una póliza de seguros vinculada al programa Asegura Tu Pensión.
Así lo dispone la Resolución de Superintendencia N° 189-2010/SUNAT, publicada en el diario oficial donde se establece la forma y condiciones para la presentación de este Formulario Virtual así como sus respectivas causales de rechazo.
La norma precisa que la Compañía de Seguros deberá pagar el importe total de la aportación declarada, no siendo posible efectuar pagos parciales.

El mencionado Formulario Virtual estará a disposición en el portal institucional (www.sunat.gob.pe).

Es importante indicar que cuando un afiliado al SNP deja de laborar, puede continuar realizando sus aportes a fin de obtener una pensión optando por la continuación facultativa. También podrán hacerlo aquellos asegurados cuya relación laboral se haya extinguido por causas no imputable a éstos y que hayan contratado una póliza de seguros de protección a la aportación al SNP, siempre que tengan, por lo menos, 18 meses de aportación al seguro obligatorio.

Para estos casos, la ONP ha diseñado un programa denominado Asegura Tu Pensión y ha suscrito con una compañía aseguradora un contrato de comercialización de microseguros para la prestación del referido programa.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima,  viernes 18 de junio del 2010
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