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            Nota de Prensa  N° 105-2010


        Entre enero y mayo
SUNAT REALIZÓ MÁS DE 44 MIL ACCIONES DE COBRANZA COACTIVA EN LIMA
Sectores de comercio, servicios y manufactura presentaron la mayor cantidad de irregularidades
A pesar de las facilidades y servicios implementados para que los contribuyentes puedan cumplir con sus obligaciones tributarias, la SUNAT muchas veces tiene que recurrir a las conocidas acciones de cobranza coactiva, medida que es la última instancia administrativa que tiene el ente recaudador para recuperar una deuda tributaria.

Durante los cinco primeros meses del año, se han realizado 44,047 acciones de cobranza coactiva sólo en Lima, lo que representa un incremento de 14% con relación a similar período del 2009.  Este tipo de acciones son aplicadas, por los ejecutores coactivos de la Administración Tributaria, a los contribuyentes que incumplieron con sus obligaciones, dejando de pagar sus impuestos.
Más de la mitad de las intervenciones de recuperación de la deuda se han efectuado en sectores como comercio (32%), servicios (23%) y manufactura (16%), que presentan las mayores irregularidades en el cumplimiento de sus obligaciones. Cabe precisar que en el mes de mayo, se realizaron 13,215 acciones de cobranza coactiva en la capital.
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Este año, la Intendencia Regional Lima de la SUNAT tiene programado realizar más de 120 mil acciones de cobranza coactiva, cifra que representa un incremento de 39% respecto a las campañas de fiscalización que se efectuaron en el 2009 y que contribuyen con la formalización de las actividades comerciales e incremento de la recaudación tributaria.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 24 de junio del 2010.
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