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   Nota de Prensa N° 106-2010

Por supuesto delito de Defraudación de Rentas de Aduana
CAMIONETAS CHINAS, LECHE Y JERINGAS 

FUERON INCAUTADOS POR LA ADUANA MARÍTIMA DEL CALLAO
Pretendieron introducir mercancías falseando descripciones para evitar el pago de los derechos aduaneros
Dos camionetas de fabricación china, que fueron declaradas como si se tratara de vehículos que pagan los impuestos más bajos, fueron incautadas por personal de la Aduana Marítima del Callao de la SUNAT al verificarse que se habían falseado sus descripciones de importación. Lo mismo sucedió con un lote de suero de leche y de agujas hipodérmicas.
Los vehículos forman parte de la importación de una flota de camionetas nuevas marca Changhe, modelo CH6390E, de ocho asientos, los mismos cuyas características declaradas no coinciden con lo físicamente internado a nuestro país.  
Ambas camionetas tienen un valor comercial de 18 mil dólares y forman parte de una flota de unidades móviles que habrían sido internados bajo esta fraudulenta modalidad, lo que ha supuesto la intervención de la Intendencia de Fiscalización y Recaudación Aduanera de la SUNAT.

De igual modo, el personal de oficiales de la Aduana Marítima detectó un cargamento de suero de leche, que había sido declarado con características de una mercancía similar, que está exenta del pago de derechos de aduana y que se utiliza en la industria panificadora y de lácteos.
Tras extraerse una muestra y someterse al análisis de laboratorio se verificó que dicha carga, compuesta por 100 sacos (de 25 kilos cada uno), correspondía a “suero de leche en polvo”, producto gravado con el 9% de derechos de aduana.  El valor comercial de esta mercancía es de 50 mil dólares.
Igualmente, se incautaron 1,217 cajas conteniendo jeringas y agujas hipodérmicas, por un valor superior a los 102 mil dólares, cuya descripción de importación también habían sido falseadas para evadir el pago de los derechos de aduana.  
Cabe indicar que las acciones de control se ejecutaron en presencia del Fiscal Provincial Especializado en Delitos Aduaneros y contra la Propiedad Intelectual del Callao, quien dispuso el internamiento de lo incautado en los Almacenes de Aduanas y la apertura de la investigación correspondiente, tras configurarse los presuntos delitos de Defraudación de Rentas de Aduana. 

Intendencia de Aduana Marítima del Callao                                                                                                                                                                                                                                                                                               Lima, viernes 25 de junio del 2010.
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