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          Nota de Prensa  N° 089-2010
En Cusco
SUNAT ENTREGÓ DONACIÓN VALORIZADA EN MÁS DE 18 MIL SOLES
Continuando con el apoyo permanente a instituciones que prestan servicio de atención social, la SUNAT Cusco donó diversos bienes al Centro Gerontológico San Francisco de Cusco y a la Asociación Benéfico Cristiana Promotora de Desarrollo Integral ABC PRODEIN, valorizados en más de 18 mil soles.
Los artículos donados son los siguientes: 94 sacos de arroz con el logotipo Puro Norte x 49 Kg. aproximadamente valorizado en S/. 7,990.00 nuevos soles para el  Centro Gerontológico San Francisco de Cusco y 100 bolsas de azúcar con el logotipo Casa Grande x 50 Kg. aproximadamente valorizado en S/. 10,252.00 a la Asociación Benéfico Cristiana Promotora de Desarrollo Integral ABC PRODEIN.
La ceremonia de entrega de esta importante ayuda se realizó en las instalaciones del almacén de la Administración Tributaria de Cusco ubicado en el distrito de Wanchaq. 
Hay que indicar que las donaciones se realizan de acuerdo a lo establecido en el artículo 184° del TUO del Código Tributario y el Reglamento de Sanción de Comiso de Bienes, que señala que los bienes comisados, en situación de abandono legal, podrán ser donados a instituciones sin fines de lucro de tipo asistencial, educacional, religioso o entidades públicas.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Cusco, sábado 05 de junio del 2010.
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