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        Nota de Prensa N° 092-2010
En Arequipa

SUNAT BRINDARÁ CHARLA SOBRE NUEVOS FORMATOS DE LIBROS Y REGISTROS VINCULADOS A ASUNTOS TRIBUTARIOS
Participantes podrán formular preguntas y compartir dudas para su aclaración respectiva 
Continuando con las charlas de orientación gratuitas, la SUNAT realizará una capacitación a través de Internet sobre Los Nuevos Formatos de los Libros y Registros vinculados a Asuntos Tributarios, en esta oportunidad se le explicará todas las formalidades establecidas e información mínima sobre la adecuación a los nuevos formatos de uso obligatorio a partir del 1 de julio.
En dicha sesión tributaria de “chat”, que utiliza el conocido soporte informático de video streaming en vivo, los participantes podrán acceder a las diapositivas que presente el expositor e interactuar con él haciendo preguntas y consultas “en línea”. Las respuestas se compartirán con todos los asistentes a la reunión.
La charla se dictará el jueves 10 de junio a las 9:30 a.m., para ello, los interesados en asistir a esta sesión virtual gratuita solo deben inscribirse (hasta el miércoles 09 de junio) en la siguiente dirección http://cursos.sunat.gob.pe/, en la hora y fecha programada por la Administración Tributaria, desde la comodidad de su casa, oficina o cabina pública de Internet.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Arequipa, martes 08 de junio del 2010
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