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Nota de Prensa N° 101-2010
En Tumbes
SUNAT INTERVIENE A PASAJERA CON CELULARES Y 60 MIL DÓLARES 

Los 29 celulares y el dinero no fueron declarados al ingresar al país
En un operativo de rutina, Oficiales de la Intendencia de Aduana de Tumbes de la SUNAT, intervinieron a una pasajera que llevaba 29 celulares de última generación de procedencia extranjera y 60 mil dólares ocultos entre su equipaje y su cuerpo, que no fueron declarados a su ingreso al país.

Los hechos transcurrieron en el Puesto de Control Aduanero de Carpitas en Tumbes, cuando el personal efectuaba sus labores de inspección a un ómnibus de transporte interprovincial de la empresa PINO S.A. (Tepsa), con placa VG-8189. 

Allí se detectó que la pasajera IRMA ELENA MINAYA VILLAR,  de 61 años de edad,  identificada con DNI Nº10626397,  transportaba en su equipaje de mano 29 teléfonos celulares, que no contaban con la documentación aduanera pertinente. El hallazgo de dicha mercancía motivo la revisión del resto de su equipaje, encontrándose por sorpresa varios fajos de dólares.

El nerviosismo mostrado por la intervenida y las numerosas prendas de vestir que llevaba puestas, hizo que se le practicara una inspección a la misma encontrándosele otra cantidad de billetes adheridos a su cuerpo, haciendo un total de 60 mil dólares, motivo por el que se convocó a un representante del Ministerio Público.
Los celulares fueron incautados al haber incurrido en una infracción Administrativa de acuerdo a la Ley de Delitos Aduaneros Ley 28008 y el dinero fue entregado al Banco de la Nación para su custodia; mientras que el Dr. Cesar Ramírez Alemán, Fiscal Provincial Titular de la Fiscalía Provincial Mixta de Contralmirante Villar y personal policial de la Comisaría de Canoas de Punta Sal, asumieron las investigaciones del caso.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Tumbes, viernes 18 de Junio de 2010.
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