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           Nota de Prensa N° 043-2010  

LA SUNAT CAPACITA A DUEÑOS DE CABINAS DE INTERNET SOBRE DECLARACIÓN DE RENTA 2009
Personal de estos establecimientos ayudará a contribuyentes a cumplir con esta obligación
Con el fin de facilitar la presentación de la Declaración Anual del Impuesto a la Renta a través de Internet, la SUNAT inició una campaña de capacitación gratuita al personal que labora en más de 150 cabinas públicas que brindan dicho servicio informático. Así, los trabajadores de estos negocios podrán orientar a los contribuyentes en la declaración virtual de sus impuestos.

Dicha capacitación se inicia considerando que en los próximos días finalizan los vencimientos para la presentación de la Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2009, trámite que se puede efectuar a través de SUNAT virtual (www.sunat.gob.pe).

Así, se amplían los servicios implementados por el ente recaudador en beneficio de los contribuyentes, quienes, además de presentar sus declaraciones en las cabinas de Internet próximas a sus domicilios, recibirán la asistencia necesaria, de los empleados capacitados, para realizar este trámite.

Las charlas de capacitación gratuita se realizarán el 10 de marzo en el auditorio principal de la Sede Central de la SUNAT, ubicado en el centro de Lima. Las sesiones se realizarán en dos horarios de 10:00 a.m. a 12:00 m. y 3:00 p.m. a 5:00 p.m.
Cabe precisar que los dueños de las cabinas de Internet que deseen participar en las charlas u obtener mayor información pueden inscribirse en la dirección electrónica cabina@sunat.gob.pe indicando la hora y nombres de los asistentes con su número de DNI.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 7 de marzo del 2010.
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