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 Nota de Prensa N° 046-2010

INFORME MENSUAL DE RECAUDACIÓN

FEBRERO 2010
· Por segundo mes consecutivo en el año, los ingresos tributarios del Gobierno Central registraron crecimiento. La recaudación del mes de febrero ascendió a S/. 4 346 millones, lo que representa un incremento real de 14,7%, resultado de la mayor recaudación tanto en tributos internos (16,7%) como en tributos aduaneros (9,0%). 

· Respecto a los principales tributos, la recaudación del IGV total creció 10,0% en febrero (el IGV interno creció 9,6% y el IGV Importado lo hizo en 10,6%), mientras que la del Impuesto a la Renta tuvo un aumento de 32,7% (los ingresos por Renta de Tercera Categoría crecieron 36,6% y los de Quinta Categoría en 5,6%). 
RECAUDACION 

En febrero, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 4 346 millones, registrando un crecimiento real de 14,7% respecto de similar mes del año pasado, resultado explicado por la mayor recaudación del Impuesto a la Renta de Tercera Categoría y los mayores resultados en el Impuesto General a las Ventas. 

En el caso del IGV el comportamiento favorable estuvo asociado a la recuperación de la demanda interna y al efecto de la estabilización de inventarios, mientras que en el caso del Impuesto a la Renta el resultado se explicó principalmente por la recuperación de la actividad económica y los mayores pagos del sector minero. 

En términos acumulados, la recaudación del primer bimestre ascendió a S/. 9 977 millones, registrando un crecimiento de 15,5%, en términos reales, respecto de similar periodo del año 2009.

Según principales componentes, en febrero tanto la recaudación de los tributos internos (excluyendo las contribuciones sociales) como la de tributos aduaneros tuvieron resultados positivos. En el primer caso, la recaudación de tributos internos ascendió a S/. 3 702 millones, con un crecimiento real de 16,7% mientras que la recaudación de los tributos aduaneros alcanzó S/. 1 296 millones con un crecimiento real de 9,0%. 

Los resultados de febrero reflejaron la recuperación y mayor dinamismo de la actividad económica que se viene dando desde noviembre del 2009, tal es así que en diciembre el PBI registró un crecimiento de 6,4%, mientras que la demanda interna registró un crecimiento de 4,6%. Se espera que esta tendencia favorable se haya mantenido en enero y continúe  durante todo el 2010. 
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Por el lado de los  resultados positivos de la recaudación aduanera, cabe mencionar que éstos se han registrado en un escenario de mayor dinamismo de las importaciones; las mismas que en febrero alcanzaron un crecimiento de 20,1% respecto de similar mes del año anterior, constituyendo el tercer mes consecutivo con crecimiento de esta variable luego de crecer 3,9% en diciembre y 14,9% en enero.

Impuesto a la Renta

En febrero, la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 1 854 millones registrando un crecimiento de 32,7%, en términos reales, respecto del mismo mes del año anterior. Este resultado constituyó el nivel más alto en los últimos cuatro meses de crecimiento, después de haber registrado caídas consecutivas durante la mayor parte del 2009.

En términos acumulados, la recaudación por Impuesto a la Renta del primer bimestre ascendió a S/. 4 170 millones, registrando un crecimiento de 24,9%, en términos reales, respecto de similar periodo del 2009.

En febrero la recaudación proveniente de las rentas de Tercera Categoría registró un crecimiento de 36,6% explicada principalmente por los mayores pagos de las empresas del sector minero. También mostraron crecimientos la recaudación de las rentas de Quinta Categoría (5,6%), Cuarta Categoría (10,8%), No Domiciliados (55,5%), Segunda Categoría (152,4%) y Regularización (156,5%). 
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Respecto a la  recaudación por rentas de la Tercera Categoría, ésta ascendió en febrero a S/. 1 298 millones, registrando un crecimiento de 36,6% y constituyéndose en el tercer mes consecutivo con crecimientos importantes, lo que refleja la  recuperación en las cotizaciones de los principales minerales de exportación y su impacto sobre los ingresos de las empresas mineras, así como  el mayor dinamismo que registra la economía nacional después de la crisis financiera. 

Las retenciones de Quinta Categoría –trabajadores dependientes- sumaron en febrero S/. 297 millones, registrando un crecimiento de 5,6% en términos reales. Estos resultados reflejaron el comportamiento favorable que mantiene el mercado laboral y que es similar al observado durante el año 2009, no obstante los efectos negativos de la crisis financiera internacional sobre otras variables macroeconómicas del país.

En cuanto a los pagos a cuenta y las retenciones por rentas de cuarta categoría –trabajadores independientes- éstos ascendieron a S/. 35 millones, registrando un crecimiento de 10,8% respecto de similar mes del 2009, resultado que también reflejó dinamismo de la actividad y el buen desempeño del mercado laboral local.

En el caso de la recaudación del Impuesto a la Renta de No Domiciliados, ésta ascendió a S/. 115 millones, registrando un crecimiento real de 55,5% que se explicó principalmente por un pago extraordinario de S/. 34 millones por parte de un contribuyente.

Por el lado de las rentas de Segunda Categoría, la recaudación de febrero ascendió a S/. 24 millones, registrando un crecimiento de 152,4%, resultado que  estuvo asociado a la mayor distribución de dividendos principalmente de empresas ligadas a los sectores minería y servicios. 

Finalmente, la regularización del Impuesto a la Renta tuvo en febrero un crecimiento récord de 156,5%, resultado que se explicó al registrarse  pagos extraordinarios de periodos pasados por parte de algunas empresas de los sectores comercio y servicios, como consecuencia de las acciones de  fiscalización y control de la SUNAT. 

Impuesto General a las Ventas (IGV)

En febrero, la recaudación del IGV Total (interno e importado) alcanzó los S/. 2 544 millones, registrando un crecimiento real de 10,0% respecto del mismo mes del año anterior. De acuerdo a estos resultados, la recaudación acumulada del primer bimestre sumó S/. 5 683 millones, registrando un crecimiento de 8,9%, en términos reales,  respecto de su similar del 2009.

En relación a sus componentes, en febrero el IGV interno ascendió a S/. 1 446 millones registrando un crecimiento de 9,6%, lo que guarda relación con la recuperación de la demanda interna (creció 4,6% en diciembre del 2009 y se espera que haya mantenido un comportamiento favorable en enero), así  como  la estabilización de los inventarios de las empresas, luego de un período de agotamiento de los mismos ante el escenario de menor demanda por la crisis internacional. 
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Por su parte, el IGV importado ascendió a S/. 1 099 millones, registrando un crecimiento real de 10,6% que reflejó una recuperación en los niveles de importaciones, las que alcanzaron en dicho mes un crecimiento de 20,1% respecto de similar mes del año anterior, resultado explicado por el crecimiento en la importación de materias primas y productos intermedios (45,7%) y por el crecimiento de la importación de bienes de consumo (15,3%), que fueron atenuadas por las menores importaciones que aún se registran en bienes de capital y materiales de construcción (-3,5%). 
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Respecto de las ventas gravadas con el IGV declaradas por los Principales Contribuyentes en febrero
, éstas registraron un crecimiento real de 4,3% mientras que las compras con derecho a crédito fiscal declaradas crecieron en 3,2%. Los sectores primarios reflejaron una mayor recuperación al registrar un crecimiento de 30,9% en sus ventas y 15,1% en sus compras. Por su parte, los sectores no primarios registraron un nivel similar al año anterior en sus ventas gravadas y una ligera caída de 0,1%  en sus compras gravadas.
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Impuesto Selectivo al Consumo

En febrero, la recaudación del ISC Total (incluyendo el interno y el importado) alcanzó los S/. 288 millones, nivel que representó una disminución real de 2,1% respecto de febrero del 2009.  

La disminución de febrero se explica principalmente por la menor recaudación registrada en el ISC Combustibles que totalizó S/. 137 millones y registró una disminución de 6,4%, y que estaría reflejando en parte  la rebaja del impuesto al diesel aprobado a inicios del presente año. Por su parte, el ISC Otros (aplicable a la venta interna de cervezas, licores, gaseosas, cigarrillos y otros) alcanzó S/. 151 millones, registrando un crecimiento real de 2,0% respecto del nivel alcanzado en febrero del 2009, el cual se asocia a la recuperación que registra la demanda interna del país.

En términos acumulados, la recaudación de ISC total del primer bimestre sumó S/.  758 millones, registrando un crecimiento de 60,6% respecto de su similar del 2009.

Impuesto a la Importación

En febrero, la recaudación por concepto de Derechos Arancelarios (Impuestos a la importación) totalizó S/. 112 millones, registrando una disminución de 20,1%, en términos reales, respecto del mismo mes del año anterior. 

En términos acumulados, la recaudación por derechos arancelarios del primer bimestre ascendió a S/. 237 millones, registrando una reducción de 15,7% respecto de su similar del 2009.

Los resultados en la recaudación de este tributo, no obstante el crecimiento de 20,1% que registraron las importaciones de febrero, estarían reflejando el mayor consumo de productos con arancel cero, el menor tipo de cambio, así como la posibilidad de algún tipo de desvío de comercio hacia los países  con los que el país ha suscrito Tratados de Libre Comercio. 
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Otros Ingresos 

En febrero, la recaudación del rubro Otros Ingresos ascendió a S/. 192 millones, registrando una disminución de 7,8%, en términos reales, respecto de similar mes del año 2009.  Este resultado se explica por los menores ingresos registrados en el ITF (cayó 16,3% como consecuencia de la menor tasa vigente), situación que  fue ligeramente atenuada por los mayores ingresos del Impuesto a los Casinos y Tragamonedas (creció 25,9%).

En términos acumulados, la recaudación de Otros Ingresos obtenida en el primer bimestre alcanzó los S/. 432 millones, registrando un incremento de 5,2%, en términos reales, resultado explicado por la mayor recaudación de fraccionamientos (50,4%).

Impuesto a las Transacciones Financieras (ITF)

El ITF, incluido en el rubro Otros Ingresos, alcanzó en febrero una recaudación de S/. 67 millones, experimentando una disminución de 16,3%, en términos reales, respecto a febrero del 2009. Cabe señalar que el importe obtenido en este mes corresponde a las operaciones efectuadas entre la segunda quincena de enero y la primera quincena de febrero, por lo que los resultados de febrero recogen los efectos de la menor tasa del impuesto que pasó de 0,06% en el 2009 a 0,05% a partir del 1° de enero de este año.

En términos acumulados, el ITF recaudado en el primer bimestre sumó S/. 152 millones, registrando una reducción de 14,4% respecto de similar período del 2009 y explicado básicamente por el menor impuesto vigente.

Devoluciones

En febrero, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 653 millones, cifra que representó un crecimiento real de 14,1% respecto a similar mes del año anterior. 

De acuerdo a estos resultados, las devoluciones acumuladas durante el primer bimestre del año sumaron S/. 1 320 millones registrando un crecimiento de 20,1% respecto de similar período del 2009.

Cabe mencionar que  las devoluciones han empezado el año con mayor dinamismo respecto a lo observado durante el 2009, lo cual está asociado principalmente a la recuperación que vienen registrando las  exportaciones y la inversión privada y que se manifiestan principalmente a través de las devoluciones del IGV a los exportadores, el Régimen de Recuperación Anticipada y el drawback.

Cabe indicar que mediante el Decreto Supremo N° 288-2009-EF se prorrogó hasta el primer semestre del año 2010 la tasa de drawback de 8%,  para luego reducirla a 6,5% a partir del  segundo semestre y luego regresarla a un nivel de 5% desde el año 2011. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 

Lima, viernes 12 de marzo del 2010.
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� Tanto las ventas como las compras gravadas declaradas en febrero corresponden a las operaciones realizadas en enero.
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