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          Nota de Prensa N° 047-2010  

SUNAT CAPACITA A DOCENTES EN TEMAS TRIBUTARIOS

A partir del lunes, el Programa de Cultura Tributaria de la SUNAT iniciará un ciclo de charlas dirigida a los profesores de primaria y secundaria de las áreas de Personal Social y Formación Ciudadana y Cívica sobre el tema de cultura tributaria para que puedan ser aplicadas en sus clases.

Las charlas que se dictarán desde el 10 hasta el 31 de marzo en los Centros de Servicios de la SUNAT, serán gratuitas y se entregará material didáctico. Los temas  a tratar son el círculo virtuoso de la tributación y su relación con el sistema democrático, y los comprobantes de pago y la lucha contra la evasión y el contrabando.

Hay que indicar que desde el año pasado, el tema de cultura tributaria se incluyó en el Diseño Curricular Nacional a fin que los alumnos de primaria y secundaria a nivel nacional conozca sobre la importancia de la tributación en el desarrollo del país.

Los docentes que estén interesados deberán inscribirse enviando un correo a la dirección electrónica educa@sunat.gob.pe con su nombre completo, el nivel educativo que enseña, local, fecha y hora de asistencia o llamar al teléfono 219-5150 (Anexo 20671-20669).
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 12 de marzo del 2010.
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