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 Nota de Prensa N° 054-2010

 En almacenes del Callao

SUNAT INCAUTA MOTORES, MEDICINAS Y GAFAS POR 255 MIL DÓLARES 

Los motores no habían sido declarados e iban a ser reembarcados a Chile
Oficiales de la Aduana Marítima del Callao de la SUNAT intervinieron tres cargamentos, uno de motores alemanes, el otro de gafas de sol y, el último de medicinas producidas en China, que no tenían ninguna documentación. El valor comercial de los bienes supera los 255 mil dólares.

La primera intervención permitió detectar en el interior de un contenedor, un lote de motores de fabricación alemana, marca DEUTZ, que no se habían manifestado y estaban escondidos dentro de un cargamento que iba a ser reembarcado a Chile. En esa misma acción se descubrieron  8 filtros de aire, de la misma marca. El valor total de los bienes asciende a 210 mil dólares.

Momentos después en una segunda intervención, el mismo personal,  logró comisar alrededor de 30 mil unidades de pastillas de ácido acétil salicílico (Aspirina) de fabricación China, que de haber sido comercializado su precio superarían los 15 mil dólares.
En la última intervención de la jornada se incautaron 5,732 unidades de lentes de sol, que tenían grabadas las marcas OAKLEY, Dolce & Gabanna, Chanel, pero que habían sido declaradas con nombres de marcas distintas a las halladas durante el reconocimiento físico de las mercancías. De resultar originales su valor comercial supera los 30 mil dólares.

Cabe indicar que las acciones de control se ejecutaron en presencia del Fiscal Provincial Especializado en Delitos Aduaneros y contra la Propiedad Intelectual del Callao, tras configurarse los presuntos delitos de Defraudación de Rentas de Aduana y contra la Propiedad Intelectual e industrial.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional                                                                                                                                                                                                                                                                                           Lima, martes 23 de marzo del 2010.
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