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Nota de prensa Nº 035 - 2010 


      Dirigido a toda la comunidad   

ESTE 15 DE MARZO FINALIZA PLAZO DE RECEPCIÓN DE SOBRES PARA SORTEO 
DE COMPROBANTES DE PAGO

Los ciudadanos que deseen participar en el Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago, tienen plazo para depositar sus sobres hasta este 15 de marzo, en las ánforas disponibles en el Centro de Servicios de la Oficina Zonal Chimbote, Supermercado Ska y en la agencia del Banco de la Nación de Casma. 

El período de recepción de los sobres para esta cuarta edición correspondiente al periodo 2009, se inició el 27 de enero y concluye  el 15 de marzo del 2010, para este último sorteo, a realizarse el 30 de marzo, los ciudadanos pueden participar con los comprobantes de pago emitidos desde el 1 de enero del 2009 hasta el 15 de marzo del 2010. 

Con el desarrollo de esta actividad la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria- Sunat busca crear conciencia hacia el pedido de comprobantes de pago, cuando se realiza alguna actividad comercial o se presta algún servicio y, por consiguiente, la obligación de emitirlos.  

Durante el 2009 nuestra localidad tuvo tres ganadores, con premios de S/.5,000 cada uno. Para participar sólo tienen que depositar en un sobre cerrado con comprobantes de pago, cuya suma total sea igual o mayor a S/. 30 soles, consignando, además, sus nombres y apellidos, documento nacional de identidad (DNI), dirección completa y número telefónico en caso de tenerlo.  
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