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         Nota de Prensa N° 040-2010
En San Martín 
ADUANA DE TARAPOTO ADJUDICÓ ROPA Y CALZADO AL INSTITUTO NACIONAL PENITENCIARIO 
También entregó motocultor a la Dirección Regional Agraria
Gran cantidad de prendas de vestir, calzado y otros, producto de recientes acciones de lucha anti contrabando y la defraudación de rentas, adjudicó ésta vez la Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT al Instituto Nacional Penitenciario - INPE, continuando así con sus actividades de proyección social en favor de las entidades sin fines de lucro. 
Según indicó Rosa Gutierrez Díaz, Intendente de la Aduana de Tarapoto, todo lo entregado al INPE será destinado íntegramente a la población de internos de dicha institución penitenciaria. El valor total de lo adjudicado supera los ocho mil nuevos soles.

Asimismo se hizo entrega de un motocultor nuevo, marca Changhai, valorizado en tres mil ochocientos ochenta y dos con 00/100 Nuevos Soles a la Dirección Regional Agraria de San Martín del Ministerio de Agricultura. 

Las mencionadas adjudicaciones se enmarcan en lo dispuesto por el Texto Único Ordenado de la Ley General de Aduanas y la Ley Nº 28008 – Ley de los Delitos Aduaneros, que establecen la entrega de los bienes incautados por la SUNAT a las entidades de apoyo a la comunidad.

Cabe precisar que las mercancías adjudicadas provienen de las Infracciones Administrativas vinculadas a la Receptación Aduanera.
La Intendente mencionó también que éste tipo de acciones continuarán realizándose en favor de los sectores que más lo necesitan.
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