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         Nota de Prensa N° 081-2010
Duro golpe a subvaluadores 
SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 400 TONELADAS DE MAYÓLICAS ALMACENADAS CLANDESTINAMENTE

Como resultado de un trabajo conjunto entre los equipos de tributos internos y aduaneros de la SUNAT, se intervinieron dos domicilios que eran utilizados como almacenes y no habían sido declarados a la Administración Tributaria. En estos depósitos clandestinos se almacenaba irregularmente más de 400 toneladas de mayólicas, baldosas y porcelanatos.
La intervención, que se efectuó a la altura de la cuadra 6 de la Av. Alfredo Mendiola en el distrito de San Martín de Porres, contó con el apoyo de la Fiscalía Especializada en Delitos Tributarios, que corroboró que los supuestos depósitos tampoco contaban con autorización municipal de funcionamiento.
Cabe precisar que los funcionarios de la SUNAT iniciaron las investigaciones a un grupo de importadores de cerámicos de procedencia china, puesto que se detectó que declaraban dichas mercancías a precios por debajo de los valores declarados por otras empresas. 
Entre las modalidades de defraudación que presuntamente estarían utilizando estos importadores, sería el subvaluar el valor de sus importaciones y efectuar sus ventas sin la emisión de los respectivos comprobantes de pagos.
De esta manera, se incautaron más de 400 toneladas mayólicas, baldosas y porcelanatos cuyo valor comercial ascendería aproximadamente a un millón de soles. Luego de elaborar las actas de incautación respectivas, el lote de mercancías importadas fueron trasladadas al Almacén Central de la SUNAT, mientras se culminan con las investigaciones a los contribuyentes involucrados en el caso.
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Lima, miércoles 12 de mayo del 2010.
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