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          Nota de Prensa N° 084-2010
En Garita de Control de Pucusana
SUNAT INTERVINO CAMIÓN CON MÁS DE DOS TONELADAS DE QUÍMICOS UTILIZADOS EN ELABORACIÓN DE DROGAS
Funcionarios de la SUNAT intervinieron hoy un camión de carga pesada que transportaba más de dos toneladas (2,244 Kg.) de ácido láctico y ácido acético, insumos químicos cuya comercialización y traslado es restringido debido que se utilizan en la elaboración diversos tipos de drogas. El cargamento no tenía ninguna documentación. 
Este tipo de ácidos se encuentran en la relación de insumos químicos y productos fiscalizados (Ley N° 20305) que directa o indirectamente se pueden utilizar en la elaboración ilícita de drogas derivadas de la hoja de coca, amapola y otras. Por ello, deben tener autorización de las unidades especializadas de la Policía Nacional. 
Durante las verificaciones que se efectúan permanentemente en la Garita de Control de la SUNAT en Pucusana, llamó la atención del personal del ente recaudador el evidente nerviosismo del chofer,  Lucio Mendez Chamorro, quien conducía el vehículo con placa de rodaje YI-9690 / ZI-9852, con destino a la zona sur del país.
Cuando se efectuó la inspección a la carga, se detectó que se trataba de mercadería restringida que no tenía ninguna documentación. Incluso la guía de remisión hacía referencia a otro tipo de químicos, lo cual fue desestimado por los miembros de la DINANDRO, que apoyaron la intervención y confirmaron su posible uso en la elaboración de drogas.

Luego de que los funcionarios de la SUNAT culminarán con la fiscalización tributaria y verificación de los insumos detectados, los bienes fueron puestos a disposición de la DINANDRO, a fin de que inicien las investigaciones correspondientes para identificar a los responsables de este ilícito.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 19 de mayo del 2010.
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