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          Nota de Prensa N° 087-2010  

Actualización docente
PROFESORES DE LIMA Y CALLAO RECIBIRÁN CAPACITACIÓN EN TEMAS TRIBUTARIOS

La SUNAT iniciará un nuevo ciclo de charlas gratuitas dirigida a los docentes de inicial, primaria y secundaria de las áreas de Personal Social y Formación Ciudadana y Cívica sobre el tema tributario para que puedan ser aplicadas en sus clases.

La capacitación que se dictará desde el 26 de mayo al 23 de junio, se efectuará en los Centros de Servicios al Contribuyente de San Martín de Porres y Surco, así como en las sedes de Lima y Callao de la SUNAT. 

Los temas que se tratarán en las clases son “Obligaciones tributarias de los contribuyentes con negocio” y “Obligaciones tributarias de los contribuyentes sin negocio” y se entregará material didáctico. Hay que indicar que desde el año pasado, el tema de cultura tributaria se incluyó en el Diseño Curricular Nacional a fin que los alumnos conozcan la importancia de la tributación en el desarrollo del país.

Los docentes interesados podrán inscribirse llamando al teléfono 219-5150 a los anexos 20671 y 20672. El cronograma y la relación de lugares se podrá ubicar en el portal de SUNAT www.sunat.gob.pe en el módulo de Cultura Tributaria.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 23 de mayo del 2010.
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