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Nota de Prensa N° 066-2010
Siete entidades piuranas se benefician 
SUNAT DONA BIENES A CENTROS DE AYUDA SOCIAL Y COLEGIOS
Se entregaron alimentos de primera necesidad y útiles escolares

Con la finalidad de brindar apoyo a las instituciones que más lo necesitan,  la Intendencia Regional Piura de la SUNAT beneficio a siete (7) entidades de ayuda social y colegios de Piura con una importante adjudicación de diversos útiles escolares y alimentos de primera necesidad.
Entre los instituciones beneficiadas en lo que va del  presente año se encuentran: la congregación de las Hermanitas de los Ancianos Desamparados, C.E.E.P. Nuestra Señora de la Paz de Piura, Centro de reposo San Juan de Dios, el Hogar Santa Rosa, el I.E. Castilla, el Monasterio de Sechura y el PRONAA-Piura. 

Los centros de ayuda social recibieron alimentos como arroz, avena, fideos, galletas y bidones de agua, entre otros; mientras que a las instituciones educativas se les entregó diferentes artículos escolares como papel, reglas, lapiceros, etc. 
La Intendencia Regional Piura ha indicado que todo lo adjudicado bordea los quince mil Nuevos Soles y es producto de las rigurosas y permanentes acciones de fiscalización que realiza la SUNAT. Además informaron que continuarán con éste tipo de acciones a favor de quienes más lo necesitan. 
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