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Nota de Prensa  N° 070-2010
   

Por infracciones tributarias

SUNAT SANCIONÓ 86 ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES EN ICA
Se efectuaron cierre de locales y se pegaron Carteles de Incumplimiento

En el marco de las acciones de fiscalización implementados por la SUNAT, funcionarios de la Intendencia Regional Ica, sancionaron a 86 establecimientos comerciales dedicados a diversos rubros, debido a que venían desarrollando sus actividades sin tener en cuenta las normas tributarias vigentes sobre la emisión y/o entrega de comprobantes de pago.

Las sanciones a dichos locales de venta de combustibles, ropa, bazares, restaurantes, entre otros, fueron aplicados como resultado de las intervenciones previas, en las que se detectó que muchos de estos comerciantes venían cometiendo infracciones tributarias.

Fue así que se colocaron en las puertas de acceso de los 86 locales, carteles oficiales de “Cierre Temporal por Infracción Tributaria”, dejando constancia que el hecho de destruir los sellos y/o carteles o reabrir indebidamente el local, estaría constituyendo una nueva infracción. 

En lo que va de mayo, la Regional Ica ha realizado además el pegado de 70 Carteles de Incumplimiento de Obligaciones Tributarias, sanción moral que se aplica a los contribuyentes que han incurrido en una infracción por primera vez, relacionada a la emisión y/o entrega de comprobantes de pago, siempre y cuando reconozcan su falta presentando un Acta de Reconocimiento, dentro de los cinco días hábiles siguientes a la fecha de ocurrido el hecho.

Cabe precisar, que los establecimientos que incurren en dos o más oportunidades en este tipo de infracciones, se les sanciona con el Cierre Temporal del establecimiento, hasta por diez días, dependiendo de las veces que haya incurrido en la misma infracción.

Estas acciones realizadas por la SUNAT seguirán efectuándose a fin de verificar el grado de cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes, en el marco de las acciones de verificación y lucha contra la evasión.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 

Lima, miércoles 19 de mayo del 2010
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