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         Nota de Prensa N° 084-2010
ADUANA DE CHICLAYO INCAUTÓ DOS TONELADAS DE AJOS Y MAS DE SEIS MIL LATAS DE ATUN EN CONSERVA

Valor comercial de las mercancías supera los 30 mil soles
La SUNAT dio un nuevo golpe al contrabando, al intervenir esta vez un vehículo que transportaba en su interior más de dos toneladas de ajos frescos de procedencia extranjera, así como 6,400 latas de conservas de atún ecuatoriano y más de 10 mil sachets de shampoo. 

La acción ejecutada por el personal de la SUNAT perteneciente a la Intendencia de Aduana de Chiclayo, se desarrolló en el marco del operativo "Puma 186", mediante el cual fueron intervenidos vehículos que tienen como destino las ciudades de Jaén, Bagua y Tarapoto.
Dichas mercancías fueron incautadas debido a que no contaban con la documentación que sustente su ingreso legal al país, las mismas que tienen un valor comercial superior a los treinta mil nuevos soles.
Posteriormente a la intervención en la que se contó con el apoyo de un representante del Ministerio Público de la localidad de Olmos, se elaboraron las actas de incautación correspondientes, procediéndose de acuerdo a ley, con el traslado de la mercancía hasta el almacén central de la SUNAT en Chiclayo.

Cabe precisar que los infractores serán sancionados con la multa establecida conforme a las normas tributarias vigentes.
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