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         Nota de Prensa N° 210-2010
En Garita de Control de Pucusana 

SUNAT INTERVIENE LOTE DE PILAS Y ROPA USADA CAMUFLADAS EN CARGAMENTO 
DE MANÍ 

Mercancías ilegales se trasladaban desde Bolivia con destino a la capital 
Durante los controles que realiza permanentemente la SUNAT a los vehículos que ingresan a la capital provenientes de todo el país, se intervino un camión de carga pesada que transportaba, desde la ciudad de La Paz (Bolivia), un lote de pilas y ropa usada (cuya comercialización está prohibida), camuflados en un cargamento de maní.
La intervención se realizó en la Garita de Control de Pucusana (altura Km. 56 de la Panamericana Sur) este fin de semana, cuando se efectuaban inspecciones a buses de transporte interprovincial de pasajeros, vehículos particulares y camiones de carga.

Así, se detectó que el vehículo de placa de rodaje 1960 DUY de marca Volvo, perteneciente a la empresa Transporte Nacional e Internacional de Carga Trans Arjos SRL, trasladaba un lote de 5,000 pilas de marca Toshiba (modelo triple AAA) y 150 kilos de ropa usada, conocida como “cahina”, escondidos entre los sacos de maní declarados como cargamento.
El chofer del vehículo no supo dar una respuesta sobre las mercancías detectadas y menos exhibir documentos que justifiquen su ingreso al país por la frontera boliviana (de donde provenía la unidad) y comercialización. Se presume que los bienes pertenecerían a una de las mafias de contrabandistas que operan en la zona sur del país.
Luego de la elaboración de las actas respectivas, la mercancía incautada, valorizada en más de cinco mil dólares, fue trasladada al almacén principal de la SUNAT, ubicado en el distrito de Santa Anita, para que se realicen las investigaciones correspondientes e identificar a los responsables de este ilícito.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 15 de noviembre del 2010.
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