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          Nota de Prensa N° 205-2010  

SUNAT IMPLEMENTA SISTEMA DE NOTIFICACION DE DEUDAS TRIBUTARIAS DE MANERA ELECTRÓNICA 

Moderno soporte informático, que opera desde el 12 de octubre, beneficia a principales contribuyentes

La SUNAT viene realizando cada vez mayores esfuerzos por brindar facilidades a los contribuyentes. Tal es el caso de las “órdenes de pago por deuda”, que desde el 12 de octubre se notifican de manera electrónica, como parte del sistema de modernización del ente recaudador.
Anteriormente dichas notificaciones se remitían de manera física al domicilio fiscal del contribuyente, lo que implicaba mayor tiempo de envío y gastos administrativos.

La Intendencia Regional Junín informó oportunamente sobre los alcances de este nuevo procedimiento  a los Principales Contribuyentes (Pricos), cumpliendo con lo establecido en la Resolución de Superintendencia N° 234-2010/SUNAT vigente desde el 1 de octubre del 2010.
Los beneficios de las notificaciones electrónicas son:

· Conocimiento de la documentación notificada desde cualquier lugar y a cualquier hora.

· Mayor fluidez en la comunicación directa entre el contribuyente y la Administración Tributaria.

· Reducción de costos debido a que se deja de usar papel, protegiendo el medio ambiente.
Hasta el 25 de octubre pasado, se han notificado en forma electrónica 210 órdenes de pago por un monto ascendente a S/. 2´073,147.00.
Para mayor información puede ingresar a SUNAT Virtual www.sunat.gob.pe, llamar a la central de consultas al 0-801-12-100 o acercarse  a los Centros de Servicios al Contribuyente ubicados en Calle Real N° 333 Huancayo; Jr. Arequipa N° 257 - Int. 1 Centro Cívico Tarma o Av. Manchego Muñoz N° 299 Centro Cívico Huancavelica.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Huancayo, miércoles 3 de noviembre de 2010.
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