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Nota de Prensa N° 210-2010
En Tumbes
SUNAT CAPACITÓ A MÁS DE 350 ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS 

Con el objetivo de generar mayor conciencia tributaria
En el Marco del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria, la Oficina Zonal Tumbes de la SUNAT desarrolló los días 04 y 05 del presente mes el Encuentro Universitario “Construyamos Juntos un País Mejor”, en coordinación con el Instituto Superior Pedagógico Público José Antonio Encinas, anfitrión del evento.
El encuentro contó con la participación de más de 350 alumnos de diversas casas de estudios, tales como: Universidad Nacional de Tumbes,  Universidad Alas Peruanas y Universidad Católica Los Ángeles de Chimbote. Asimismo, de los institutos superiores; Tecnológico Público José Abelardo Quiñones, Tecnológico Privado Modern Systems, Tecnológico Público 24 de Julio de Zarumilla y Pedagógico Público José Antonio Encinas, en cuyo auditorio se realizó la jornada.
Los temas desarrollados fueron: La Función Social del Tributo, La Lucha Contra la Evasión y el Contrabando, La Importancia de los Comprobantes de Pago, las Perspectivas y Retos de la SUNAT en el Ámbito Regional, entre otros.
Cabe mencionar que en la clausura del certamen fue premiada una estudiante ganadora del “Concurso de Ensayos 2010”. Del mismo modo la ganadora se hizo merecedora de un presente y la constancia respectiva.
La jornada académica cumplió con el objetivo de generar mayor conciencia tributaria en los futuros profesionales, promoviendo el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias, a partir del fortalecimiento de los valores ciudadanos.
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