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Nota de Prensa N° 218-2010
SUNAT PROMUEVE FORMALIZACIÓN DE ACTIVIDADES TURÍSTICAS EN ICA
Más de 200 contribuyentes del sector se han formalizado en menos de un mes
A través de una nueva estrategia de fiscalización, que combina de forma equilibrada la labor de facilitación, inducción y control de las obligaciones tributarias, la Intendencia Regional Ica de la SUNAT ha logrado formalizar más de 200 contribuyentes dedicados a brindar servicios de Paseos Turísticos en las Islas Ballestas, La Laguna de Huacachina y Las Líneas de Nazca.

Este impulso a la formalización en los tres principales ejes turísticos de la región Ica, donde la no entrega de comprobantes de pago llegaba al 80% en promedio, responde a más de 960 intervenciones en las que se ha llevado orientación personalizada sobre cumplimiento tributario, verificación de inscripción al RUC y entrega de comprobantes de pago.

Cabe señalar que estas acciones de fiscalización han permitido la entrega de comprobantes de pago por un monto acumulado superior a los 1.2 millones de nuevos soles en tan solo 22 días  de control.

Asimismo, la SUNAT ha asegurado que no solo se declaren y paguen los impuestos de Ley, sino también que el usuario del servicio turístico reciba el comprobante de pago que le permita sustentar las operaciones que ha realizado y acceder a los derechos que le corresponden en relación al servicio o consumo contratado.
Las acciones de fiscalización que se vienen efectuando desde el 8 de octubre en las ciudades de Pisco, Ica y Nazca continuarán hasta que los indicadores de seguimiento muestren el cambio de comportamiento positivo de los contribuyentes de dicho sector.
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