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        Nota de Prensa N°  222 -2010
Inspecciones de tributos laborales
DETECTAN TRABAJADORES FUERA DE PLANILLA EN EMPRESAS DE HUARAZ E INDEPENDENCIA
También se controlaron los ingresos de algunos locales
Entre el 9 y 11 de noviembre la SUNAT realizó inspecciones laborales en poco más de 30 negocios de Huaraz e Independencia, entre domicilios fiscales, depósitos, almacenes, sucursales, agencias y otros entre declarados y no declarados a la SUNAT.

En estas intervenciones se tomaron declaraciones a los deudores tributarios, a sus representantes o a los terceros que se encontraban en los locales inspeccionados. Asimismo, se realizó el control a los ingresos de los contribuyentes, incluidos los arqueos de caja.
Aproximadamente en un 63% de locales intervenidos se detectó la presencia de personal que desarrollaba labores en relación de dependencia y no se encontraban declarados en las planillas de sus empleadores, incluso muchos de los contribuyentes intervenidos nunca realizó declaración alguna respecto a los mismos.
También se efectuaron operativos de Control de Ingresos en algunos locales de Huaraz en los cuales se detectó que un 67% de los establecimientos intervenidos no declara los ingresos que le corresponden según la proyección realizada por la SUNAT.

Adicionalmente, se detectaron infracciones relacionadas con la actualización de la información declarada ante la SUNAT; por ejemplo, se detectaron que muchos locales declarados ya no se encontraban operando.

La información relevada en estos operativos será materia de verificación en los sistemas de la SUNAT contrastándolo con las declaraciones juradas de los contribuyentes y, de ser el caso, se procederá a la comparecencia de los contribuyentes intervenidos con la finalidad de desvirtuar las probables inconsistencias detectadas o proceder a las sanciones correspondientes.
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