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 Nota de Prensa N°223-2010
De enero a setiembre de este año

INGRESOS TRIBUTARIOS AUMENTARON 8% EN CHIMBOTE

El importe recaudado acumulado asciende a más de S/. 178 millones
La Oficina Zonal de Chimbote de la SUNAT informó que las cifras de recaudación son alentadoras. El importe recaudado por todo concepto acumuló, al mes de setiembre, S/.178.67 millones, lo cual representa un aumento de S/. 19.85 millones respecto al mismo periodo del año pasado y que representa una variación de 8%.

El Impuesto General a las Ventas tuvo un gran desarrollo a partir del segundo trimestre y al mes de setiembre del 2010 se logró una cifra de S/.52.23 millones  llegando a superar lo recaudado en el mismo periodo del 2009 (S/. 41.98 millones). Este resultado representa un incremento de 24% en relación a lo obtenido entre enero y setiembre del 2009. 

Respecto al Impuesto a la Renta, los que reportaron mayor crecimiento fueron los ingresos de segunda categoría, los de regularización y los de primera categoría. Ellos arrojaron una variación acumulada respecto al mismo periodo del 2009 de 662.84%, 117.77% y 20.85%, respectivamente.

El crecimiento económico local ha sido liderado por los sectores de la pesca y la construcción, los que han contribuido a impulsar el aparato productivo y por ende a mejorar los resultados de la recaudación.

Las rentas de cuarta y quinta categoría tuvieron, en cambio, disminuciones en sus importes de -21.38 y -8.81% respectivamente, lo que se asocia a una disminución en el empleo formal.

De otro lado, el aumento de la recaudación se explica también por las mayores acciones emprendidas para recuperar la deuda tributaria, mediante medidas de embargo a los deudores tributarios, las cuales se trabaron a terceros retenedores, entidades bancarias, inscripciones de inmuebles y vehículos, embargos de recaudación en el mismo centro operativo de la unidad de producción, depósitos con extracción e inclusive se realizaron remates de bienes muebles e inmuebles embargados y comisados.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, martes 16 de noviembre del 2010.
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