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        Nota de Prensa N° 228 -2010  

En Mollendo
SUNAT ADJUDICARA MERCANCIAS POR MAS DE S/. 46 MIL NUEVOS SOLES
Serán 33 las entidades beneficiadas pertenecientes al Ministerio de Educación y a otras sin fines de lucro
Como parte de su permanente  apoyo a obras de bien social, este miércoles 24 la Intendencia de Aduana de Mollendo de la SUNAT adjudicará diversas mercancías por un valor superior a los S/. 46 mil Nuevos Soles.
En esta oportunidad se adjudicará mercaderías consistentes en ropa, calzado, artefactos eléctricos y otros bienes que serán entregadas a 33 beneficiarios pertenecientes, por ejemplo, al Ministerio de Educación así como otras entidades receptoras de adjudicaciones que han cumplido con las formalidades establecidas en las normas que regulan dicha materia.

Entre las instituciones beneficiadas se encuentran Centros de Estimulación Temprana, PRONOEI (Programa no Escolarizado de Educación Inicial), Instituciones Educativas de Nivel Inicial, Centros de Educación Especial e Instituciones Educativas a Nivel Primaria.
Según informó el Intendente de la Aduana de Mollendo, Luis Bringas, estas adjudicaciones se realizan como consecuencia de la constante lucha contra los delitos aduaneros. Para ello, se viene ejecutando importantes operativos de control en carreteras y en depósitos temporales de su jurisdicción que comprende las provincias de Islay, Cumaná, Carabalí, Condesuyo, Castilla y la Unión.
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