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          Nota de Prensa N° 172-2010  

Conciencia tributaria

MÁS DE SEIS TONELADAS DE SOBRES SE DEPOSITARON PARA SEGUNDO SORTEO DE COMPROBANTES 
Los Sorteos de Comprobantes de Pago organizados por la SUNAT continúan consolidándose entre los ciudadanos. Más de seis toneladas de sobres se depositaron en el Segundo Sorteo de Comprobantes de Pago de Personas Naturales 2010, que se realizó el 1 de octubre, cifra que demuestra el interés de los ciudadanos por participar en este tipo de eventos que promueven la conciencia tributaria.

Con estas actividades se incentiva la exigencia de los comprobantes de pago,  cuando realiza alguna compra o reciben un servicio, por consiguiente, se formaliza las actividades económicas de los contribuyentes que tienen la obligación de emitirlos.

También se utilizan como una herramienta de fiscalización, puesto que los comprobantes depositados son procesados por las áreas de control de la SUNAT, para detectar a aquellos contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones.
Hay que indicar que esta actividad ha permitido en años anteriores, identificar boletas de venta con número de series no autorizados y tickets emitidos por máquinas registradoras no declaradas, así como comprobantes de pago duplicados (por serie y número correlativo) o cuyo monto difiere a la copia otorgada al contribuyente, entre otras modalidades de evasión.

Ganadores

El segundo sorteo de comprobantes de este año se realizó en las instalaciones de la Sede de la SUNAT ubicado en la Av. Manuel Echeandía 471, en el distrito de San Luis. El evento se efectuó en un acto público que contó con la presencia de un Notario Público y de un representante del Ministerio del Interior, quienes validaron los sobres seleccionados.

En Lima, ganó el premio de S/. 40 mil nuevos soles el ciudadano Carlos Javier Ausejo León y los dieciséis premios de S/. 5 mil nuevos soles, lo ganaron Ana María Del Pilar Corzo Liza, Ashley Meyling Marlene Castillo Baiocchi, Luis enrique De Salas Salazar, Fernando John Ballena Gonzales, Analy Milagros Martiarena Cueva, Miguel Ángel Otiniano Andia, Jeny Cecilia Kuo Kuan, Ofelia Rubí Rojas Zavaleta, Estefany Fátima Malpartida Eguiluz, Liliana María Escalante Mini, Roberto Sixto Maguiño García, José Antonio Pasco Zarauz, Gladys Lucia Martínez León, Rosa Adriana Valcárcel Pasara, Juan José Efraín Sotelo Vásquez y Carmen Nelly Chocano Lurita.
El próximo sorteo se realizará el 7 de enero, y podrán participar las personas mayores de edad que depositen hasta el 15 de setiembre en un sobre comprobantes de pago –como boletas de venta, tickets, recibos por honorario y boletos de viaje–emitidos durante el año 2010, cuya suma total sea igual o mayor a 30 nuevos soles. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 7 de octubre del 2010.
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