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Nota de Prensa N° 174-2010
LA SUNAT ENTREGÓ 480 MIL SOLES EN PREMIOS A GANADORES DE PRIMER SORTEO DE COMPROBANTES 
La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria (SUNAT) entregó hoy 480 mil soles en premios a los ganadores del Primer Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago dirigidos a ciudadanos, que se realizó el 3 de setiembre pasado. Los 68 afortunados recibieron sus premios de S/. 40 mil soles y S/. 5 mil soles, simultáneamente, en las sedes del ente recaudador a nivel nacional.

Cabe precisar que los sorteos se utilizan como una “herramienta de fiscalización”, debido a que los comprobantes depositados son procesados por las áreas de control del ente recaudador para detectar a los contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias.

El Gerente de Centros de Servicios al Contribuyente, Marcel Ramírez La Torre, se encargó de entregar los premios correspondientes a la Zona Lima y Callao, en una ceremonia que se realizó en el auditorio principal de la sede central de la SUNAT, en El Cercado de Lima.

El Notario Público, Jorge Zuleta Guimet y la representante del Ministerio del Interior, María Santos Loayza Mendoza, se encargaron de dar fe de la entrega de cada premio en la ciudad de Lima. Asimismo, en las premiaciones que se realizaron en el resto del país también se contó con la participación de los representantes del Ministerio del Interior y Notarios Públicos.

En Lima, ganó el premio de S/. 40 mil soles la ciudadana Lorena Isabel Sánchez Vaquero y los dieciséis premios de S/. 5 mil soles, lo ganaron Miguel Peña Aspajo, Ernesto Miguel Martínez Cabral, Natalia Burneo Saavedra, Tarcila Manuela Milla Malpica, Roy Cayetano Colqui, Doris sonia Galloso Perone, Ivan Washington Baca Cabanillas, Julio José Urbina Eufracio, Ivan Radislau Farcic Tapia, Liliana Eugenia Cuneo De Urgarte, José Edgar Jordán Rodríguez, Rosario Elvira Campones Peláez, José Luis Vásquez Samame, Nancy Valeria Sánchez Herrera De Velásquez, Mario César Castro Cobos y Obdulio Dante Chávez Espinoza.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 13 de octubre del 2010.
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