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         Nota de Prensa N° 177-2010
Por defraudación de rentas de Aduana 
SUNAT INCAUTA CARGADOR FRONTAL, CAMIÓN VOLQUETE Y DOS  EXCAVADORAS 
Un cargador frontal, un volquete y dos excavadoras, fueron incautados por funcionarios de la Aduana Marítima del Callao de la SUNAT, como resultado de una acción de control, al verificarse que se trataba de mercancías que habían sido declaradas con un precio de venta menor al realmente pagado. El valor comercial de los vehículos supera los 400 mil dólares.

Estas incidencias fueron descubiertas luego de detectarse que varias Declaraciones de Aduana presentaban perfiles de riesgo al análisis respectivo, por lo que se procedió a una revisión más exhaustiva, que mereció incluso el cruce de información con las compañías proveedoras del exterior.  

En el primer documento presentado para solicitar la importación del cargador frontal usado, marca Volvo L150C año 1,996, con número de chasis L150CV60627 y motor TD103KCE*141*281896, fue declarado con un valor de 20 mil dólares, cuando el precio pagado en EE.UU. por dicha mercancía, fue en realidad de 61 mil dólares. 

Las dos excavadoras usadas, marca Caterpillar de idéntico modelo (325 BL) con las series 2JR00796 (de 1,997) y 2JR01673 (de 1,996), pretendieron ser internadas con la misma modalidad y declaradas con un valor de 25 mil 800 dólares y 20 mil dólares, siendo sus valores de subasta reales 48 mil y 39 mil dólares, respectivamente.

Asimismo, el camión volquete marca Volvo, modelo F12 (año 1,997), que fue declarado como de uso especial para minería, en el afán de evadir no sólo el pago del 30% del ISC, sino internar un vehículo que, por ser de uso normal, no cumple con los requisitos de antigüedad y kilometraje establecidos para su importación, lo cual configura el delito de tráfico de mercancías restringidas. El valor comercial del citado vehículo es de 130 mil dólares.

Cabe indicar que las acciones de control se ejecutaron en presencia del Fiscal Provincial Especializado en Delitos Aduaneros y contra la Propiedad Intelectual del Callao, Roberto Lozada, quien dispuso abrir la investigación por la presunta comisión del delito de defraudación de rentas de Aduana (excavadoras y cargador frontal) y por presunto tráfico de mercancías restringidas (volquete), en agravio del Estado.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 15 de octubre del 2010.        
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