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            Nota de Prensa N°184-2010
SUNAT CAPACITARÁ A MAESTROS DE LA REGIÓN JUNÍN EN TEMAS DE CULTURA TRIBUTARIA 

Apoyo se dará de manera gratuita a docentes

La Intendencia Regional Junín de la SUNAT llevará a cabo una jornada de capacitación a docentes de la región, sobre diversos temas de cultura tributaria, a realizarse los días 12, 13, 19 y 20 de octubre, en el auditorio de su local central, ubicado en Calle Loreto N° 300 – Huancayo.

El objetivo del evento denominado “Ciclo de actualización para docentes en formación Ciudadana y Cívica”, es capacitar a los maestros de instituciones educativas estatales o privadas de Educación Básica Regular, preferentemente de las áreas de Personal Social y Formación Ciudadana y Cívica de todos los niveles: inicial, primaria y secundaria, en la formación de una cultura tributaria, para que estos conocimientos sean reproducidos en sus clases.

Los temas a tratar son: El Círculo Virtuoso de la Tributación y su relación con el Sistema Democrático, Los Comprobantes de Pago y la Lucha contra la Evasión y el Contrabando, Obligaciones Tributarias de los Contribuyentes sin Negocio, y Obligaciones Tributarias de los Contribuyentes con Negocio.

Los maestros que participen en las cuatro sesiones del evento, recibirán el material didáctico gratuitamente y obtendrán una constancia de participación. Dichas capacitaciones serán dictadas por profesionales de la Intendencia Regional Junín de la SUNAT.

Para realizar su inscripción, sólo basta con acercarse  a cualquiera de los Centros de Servicios al Contribuyente: en Huancayo, Calle Real N° 333; en Tarma, Jirón Arequipa N° 257 - Int. 1 (Centro Cívico) o en Huancavelica, Av. Manchego Muñoz N° 299  (Centro Cívico) o si desea, llamando al teléfono 217096, dando a conocer su nombre completo, número de teléfono, correo electrónico, institución educativa, nivel en el que enseña y dirección.
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