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Nota de Prensa N°185-2010  

        En Tacna 

ADUANA CONMEMORA 237 AÑOS DE CREACIÓN Y REAFIRMA COMPROMISO PATRIO

Aduana de Tacna tiene mayor cantidad de incautaciones en el país
El 02 de octubre pasado, la Aduana Peruana, institución que forma parte de la SUNAT acaba de cumplir 237 años de existencia. Desde su creación y con el transcurrir de la historia la aduana ha sufrido diversos cambios pero siempre orientados al mejoramiento y facilitación de las operaciones de comercio exterior y la lucha frontal contra el contrabando e ilícitos aduaneros en resguardo del estado. 

Durante los últimos años la Intendencia de Aduana de Tacna se ha consolidado como la aduana descentralizada más importante del país, debido al  importante número de despachos aduaneros que se registran atendiéndose en cumplimiento del objetivo de facilitación del comercio, un promedio anual de 50 mil Declaraciones de Aduanas, 90% de importaciones definitivas y 10% de exportaciones. 

A pesar de tener una frontera bastante amplia con Chile y Bolivia, la Intendencia de Aduana de Tacna viene desarrollando una efectiva labor de prevención y control con resultados destacables, que la ubica como la primera aduana del Perú con mayor monto de incautaciones.

Es así que en los últimos 3 años ha acumulado más de 18 millones de dólares y en lo que va del tercer trimestre de este año ya superó los 3 millones y medio de dólares. 

Cabe resaltar además que recientemente se ha puesto en  práctica el Nuevo Sistema de Despacho, con lo que se estima disminuir sustancialmente los tiempos de atención a los operadores de comercio y al mismo tiempo optimizar los procesos de control.
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