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  Nota de Prensa N° 187-2010

SUNAT INAUGURA OFICINA 

DE ATENCIÓN AL PUBLICO EN LA PROVINCIA DE HUAMACHUCO

Jefa de la SUNAT estará presente en este evento

La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria (SUNAT), en su objetivo de ampliar, facilitar y promover el cumplimiento de las obligaciones tributarias, inauguró hoy la oficina Remota Huamachuco, ubicada en el departamento de La Libertad.

Para la implementación de este nuevo punto de atención estuvo presente la jefa de la SUNAT, Dra. Nahil Hirsh Carrillo así como el Intendente Nacional de Servicios al Contribuyente Carlos Drago, el Intendente Regional La Libertad, Luis Acosta, el Alcalde de la Provincia de Huamachuco  Carlos Loyola y el Gerente del Banco de la Nación, Teodoro Perales Arrascue.

De esta manera, se brindará orientación de forma directa y descentralizada a los contribuyentes de esta provincia en la elaboración y presentación de sus declaraciones, los diferentes regímenes tributarios, el uso de comprobantes de pago y diversos temas vinculados con las obligaciones tributarias.
También se podrá obtener el número RUC, la clave de acceso y el código de usuario a SUNAT Operaciones en Línea (Clave SOL) para efectuar sus trámites por Internet. 

La nueva oficina cuenta con 3 cabinas PDT, 1 modulo de orientación y 1 modulo de trámite, así como equipos informáticos (con acceso a todos los programas desarrollados por la SUNAT) que permitirán efectuar diversos trámites tributarios.
Este servicio funcionará en las instalaciones del Banco de la Nación de la provincia  de Sánchez Carrión (Jirón Balta N° 864 – 2do Piso – Huamachuco) en el horario de lunes a viernes de 8:30 a.m. a 5:00 p.m.)
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