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Nota de Prensa N° 191-2010
LA RECAUDACIÓN EN PIURA CRECIÓ EN 6.4% 

En total se recaudaron 70.3 millones
Durante el pasado mes de septiembre, la Intendencia Regional Piura de la SUNAT alcanzó una recaudación por Tesoro Público de S/. 70.3 millones de soles, lo que representa un crecimiento real de 6.4%
, respecto a la cifra recaudada en el mismo mes del año anterior, en el cual se recaudó S/.64.6 millones de soles.
La recaudación acumulada en lo que va del presente año totaliza S/. 720.2 millones de soles, lo que representa un crecimiento real acumulado en el año de 21.6%.
En setiembre del 2010 la recaudación por Impuesto a la Renta – IR fue de S/.31.6 millones (45.0% del total recaudado), por Impuesto General a las Ventas – IGV fue de S/. 32.2 millones (45.7% del total); mientras que la recaudación por el resto de impuestos, entre los que se encuentran el Nuevo Régimen Único Simplificado- RUS, el Impuesto a las Transacciones Financieras, el Impuesto Selectivo al Consumo, diversos fraccionamientos, las multas, entre otros; totalizó S/. 6.5 millones (9.3% del total). 

El Impuesto a la Renta del mes creció en 6.5%, debido principalmente al incremento de los Pagos Cuenta de Renta en 8.1% (S/. 23.5 millones recaudados) y también al incremento de los pagos por Renta de Quinta Categoría en 19.3% (S/. 4.2 millones recaudados).
El IGV presentó un crecimiento de 4.4%, sustentado básicamente por el incremento de los pagos del IGV Cuenta Propia en 13.7% con una cifra recaudada de S/. 27.9 millones, mayor a los S/. 24.0 millones recaudados en septiembre del año 2009.
Del total recaudado por Tesoro Público, los principales contribuyentes concentraron S/. 61.1 millones (86.9%) y los medianos y pequeños contribuyentes, S/. 9.2 millones (13.1%).

La recaudación de EsSalud y ONP fue de S/. 10.4 millones y S/. 3.2 millones, los cuales presentaron un crecimiento de 4.63% y 22.8%, respectivamente, en relación a septiembre del año 2009.

INTERVENCIÓN EN LA RECAUDACIÓN A DEUDORES TRIBUTARIOS 

Como parte de las acciones emprendidas para la recuperación de la deuda tributaria, el pasado mes de septiembre la Intendencia Regional Piura - SUNAT llevó a cabo acciones de intervención en la recaudación, contra dos deudores tributarios, un conocido supermercado y una concurrida discoteca. Como resultado de dichas acciones se recuperó el 100% de la deuda que estos contribuyentes mantenían.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Piura, lunes 18 de octubre del 2010
� En adelante las variaciones se expresarán en valores reales.
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