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            Nota de Prensa N° 192-2010

 En camión cisterna
ADUANA DE AREQUIPA INCAUTA  MAS DE  192  CAJAS DE LICOR Y 50 SACOS DE CIERRES DE CONTRABANDO

Valor de la mercancía supera los 150 mil Soles

Oficiales de la Intendencia de Aduana de Arequipa de la SUNAT,  lograron incautar un cargamento de 192 cajas de licor, procedentes de la Zona Comercial de Tacna y 50 sacos de cierres; las mismas que no contaban con documentación que acredite su ingreso legal al país.

La permanente labor de seguimiento e inteligencia del equipo de Oficiales de  la aduana arequipeña, permitió ubicar al camión cisterna, de placa de rodaje YI-2263 / ZI-4546, que  según su conductor, trasladaba únicamente brea. 
 

Sin embargo al proceder los aduaneros con  la inspección del camión, encontraron un total de 2,312 botellas de licor que tenían adheridos el sticker de la ZOFRATACNA y 50 sacos de cada uno conteniendo cierres. 

Entre las 2,312 botellas de licor incautadas destacan whiskys marca Johnnie Walker etiquetas negra y roja, Chivas Regal, Something Special, Grand Old Parr, así como diferentes licores de reconocidas marcas como  Tequila José Cornejo, Baileys,  entre otros. 

Por tal motivo, se convocó la presencia de la Fiscalía Provincial Penal de Turno y posteriormente se procedió con la incautación de la mercancía valorizada comercialmente en ciento cincuenta mil Nuevos Soles, la cual fue luego trasladada hasta el almacén de la SUNAT.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, martes 19 octubre del 2010












PAGE  
1

