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          Nota de Prensa N° 196-2010

Con Jornada sobre Cultura Tributaria 

SUNAT DESARROLLÓ ENCUENTRO 

UNIVERSITARIO EN TRUJILLO 

“CONSTRUYAMOS JUNTOS UN PAÍS MEJOR” 

En el Marco del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria de la SUNAT, la Intendencia Regional La Libertad desarrolló los días 19, 20 y 21 de octubre del presente año, el Encuentro Universitario “Construyamos Juntos un País Mejor”, en coordinación con la Universidad Nacional de Trujillo.

El encuentro congregó a las siguientes casas de estudios: Universidad Cesar Vallejo, Universidad Privada del Norte, Universidad Privada Antenor Orrego, y la Universidad Nacional de Trujillo como anfitriona, en cuyo auditorio se realizó la jornada.

Participaron alrededor de 700 estudiantes universitarios, quienes recibieron gratuitamente el material de las exposiciones y, al final del evento, la respectiva certificación a nombre de la SUNAT.
Los días 19 y 21, funcionarios de la SUNAT expusieron temas como “La Función Social del Tributo”, ”Comprobantes de Pago”, “Formalización: El Camino hacia el Progreso”, “Facilidades en el Despacho de Aduana Ante el Tratado de Libre Comercio”, “Las Facilidades para las Micro y Pequeñas Empresas” y “Perspectivas y Retos de la SUNAT”. 

El miércoles 20, día central del evento, se llevó a cabo el concurso de conocimientos “Aprendamos a Tributar”, donde obtuvo el primer puesto la Universidad Cesar Vallejo y el segundo puesto la Universidad Nacional de Trujillo, premiándose a las respectivas universidades y  a los alumnos participantes.

Asimismo se contó con la presencia del Intendente Regional La Libertad de la SUNAT, Mg. Luis Acosta Vílchez, la Vice Rectora Académica de la Universidad Nacional de Trujillo, Dra. Vilma Méndez Gil, el Decano de la Faculta de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de Trujillo, Dr. Enrique Rodriguez Rodríguez y el Director de la Escuela de Contabilidad de la Universidad Nacional de Trujillo, Mg. Juan Chavez Alayo y catedráticos de las universidades participantes. 

Este esfuerzo académico ejecutado por la SUNAT en todo el país para generar y formar una mayor conciencia tributaria en la población, a partir del fortalecimiento de valores ciudadanos, promoverá el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias y aduaneras en los futuros profesionales.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Trujillo, viernes 22 de octubre de 2010
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