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Nota de Prensa N° 198-2010
En Junín
SUNAT CAPACITÓ A MÁS DE 300 ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS 

Alumnos afianzaron sus conocimientos en temas de Cultura Tributaria

Más de trescientos estudiantes de cinco universidades públicas y privadas de la región Junín, fueron capacitados sobre responsabilidad tributaria y ciudadana por la Intendencia Regional Junín de la SUNAT, en el evento denominado “Encuentros Universitarios 2010”.

Los estudiantes de pre grado de las universidades de la provincia tales como: Universidad Nacional del Centro del Perú (UNCP), Universidad Continental de Ciencias e Ingeniería (UCCI), Universidad Peruana Los Andes (UPLA), Universidad Católica Los Ángeles de Chimbote (ULADECH)) y la Universidad Alas Peruanas (UAP); afianzaron sus conocimientos en materia tributaria gracias a las ponencias desarrolladas por los funcionarios de la SUNAT –Junín.

Los temas desarrollados fueron: La Función Social del Tributo, La Lucha Contra la Evasión y el Contrabando, La Importancia de los Comprobantes de Pago, las Perspectivas y Retos de la SUNAT en el Ámbito Regional, entre otros.
La actividad gratuita se desarrolló en el Auditorio del Colegio Andino, los días 21 y 22 de octubre del presente.

Cabe mencionar que en la clausura del certamen fueron premiados dos estudiantes universitarios ganadores del “Concurso de Ensayos 2010”. Del mismo modo cada participante se hizo merecedor de un presente y su constancia respectiva.
La jornada académica cumplió con el objetivo de generar mayor conciencia tributaria en los futuros profesionales, promoviendo el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias, a partir del fortalecimiento de los valores ciudadanos.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Huancayo, lunes 25 de octubre  del 2010
PAGE  
1

