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 Nota de Prensa N°200-2010
En Chimbote
SUNAT BRINDA CHARLA DE ORIENTACIÓN A POBLADORES DE YAUTÁN

Principal tema fue la formalización de los negocios, importancia y beneficios

La Oficina Zonal Chimbote de la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria – SUNAT,  cumpliendo con su función de difusión de normas y procedimientos de regulación en materia tributaria; realizó el pasado viernes 22 de octubre, una charla de orientación tributaria en el Auditorio de la Municipalidad de Yaután, en Chimbote.

Con el tema ¿Cómo iniciar y formalizar un negocio?, se logró capacitar a los trabajadores del mencionado municipio, pequeños y microempresarios, así como público en general. Ellos recibieron información sobre los pasos básicos para el inicio de un negocio y/o empresa, los beneficios de la formalización, regímenes y obligaciones tributarias.

Los participantes saludaron la iniciativa del ente recaudador, ya que según dijeron, la informalidad es uno de los graves problemas en la localidad de Yaután. 
Jueves Tributarios

El programa de charlas de orientación tributaria de la SUNAT, está orientado a informar y capacitar a los contribuyentes sobre temas tributarios, así como fortalecer la cultura tributaria  en ellos y en la comunidad en general. Por ello, todos los jueves, desde las seis de la tarde, se realizan charlas de forma gratuita en el local de SUNAT (Villavicencio 507).

Con este programa desarrollado en los últimos meses en Chimbote, se ha logrado capacitar a  1069 personas, siendo estos : profesionales, universitarios, agremiados de los colegios profesionales, comerciantes e incluso escolares de secundaria.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, martes 26 de octubre del 2010
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