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Nota de Prensa N° 201-2010

En San Martín 

INSTITUCIONES REGIONALES SE BENEFICIAN CON ADJUDICACIÓN DE ADUANA DE TARAPOTO 
Mercancías adjudicadas supera los 36 mil Soles y con ello suman más de 539 mil Soles lo entregado en el año
La Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT, sin descuidar sus acciones contra el contrabando y de facilitación del comercio exterior, continúa con sus actividades de proyección y asistencia social a favor de las entidades públicas y de los sectores más necesitados. 
Esta vez, se hizo presente con una importante adjudicación entregada a la  Municipalidad del Centro Poblado Menor Nauta de San Jose de Sisa y la Municipalidad Distrital de Picota. Asimismo se beneficiaron las instituciones educativas Nº 0302 “Amadeo Zumaeta Valles” del Distrito de Shanao, y la I.E. Inicial Nº 320, de Caspizapa, así como la Dirección Regional de Transportes y Comunicaciones de San Martín.
Las mercancías entregadas a los beneficiarios valorizadas en 36,073 Soles, consisten en prendas de vestir, ropa usada, calzado nuevo, artículos de escritorio, de carpintería y mecánica industrial. También motocicletas usadas y repuestos nuevos de motos, juguetes didácticos y artículos de computación.

Según indicó la Intendente de Aduana de Tarapoto, la Sra. CPC Rosa Gutierrez Díaz, en el caso de las municipalidades dichas mercancías serán destinadas a favorecer a los diversos clubes de madres inscritas en sus jurisdicciones, mientras que lo asignado a la Dirección Regional de Transportes, contribuirá en el fortalecimiento de su labor.

En lo que va del año la Intendencia de Aduana de Tarapoto ha entregado diversas mercancías a numerosas instituciones de dicha región, valorizadas en más de 539,543.47 Soles, dando así cumplimiento a lo señalado en el Texto Único Ordenado de la Ley General de Aduanas, y en la Ley Nº 28008 Ley de los Delitos Aduaneros.
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