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         Nota de Prensa N° 154-2010  

DESTACADOS ESPECIALISTAS PARTICIPAN

EN ENCUENTRO NACIONAL JURIDICO DE LA SUNAT
Ministro de Justicia participó en ceremonia de inauguración realizada hoy

Con la participación del ministro de Justicia, Víctor García Toma y la Superintendente Nacional de Administración Tributaria, Nahil Hirsh Carrillo, la SUNAT inauguró hoy el VII Encuentro Nacional Jurídico, evento que se desarrollará hasta el próximo 3 de setiembre, y en el cual destacados expositores y panelistas nacionales e internacionales compartirán sus conocimientos y experiencias respecto de temas jurídicos de especial relevancia, brindando los nuevos enfoques sobre las materias que se tratarán en cada una de las ponencias. 

Este evento tiene como finalidad contribuir al logro de los objetivos de la SUNAT, capacitando permanentemente a los profesionales en las diversas ramas del derecho y difundiendo las nuevas tendencias en materia tributaria y aduanera.  
Así, uno de los temas que se discutirá en este Encuentro será el referido a los últimos pronunciamientos emitidos por el Tribunal Constitucional en materia tributaria. Se analizará la interpretación y aplicación de los principios constitucionales recogidos en nuestra actual Constitución, entre ellos, el de reserva de ley, no confiscatoriedad, capacidad contributiva, así como el ejercicio de la potestad tributaria del Estado y los deberes de colaboración con la Administración Tributaria.

De igual manera, se analizarán los Tratados de Libre Comercio y su incidencia aduanera teniendo en cuenta que la implementación de estos acuerdos implica nuevos retos para la administración aduanera, adecuando la legislación vigente para asegurar un proceso de despacho ágil y predictible que facilite el comercio exterior en base a control de riesgos, de tal manera que sin descuidar el control se cumpla con facilitar el despacho de las mercancías y se apliquen las preferencias arancelarias en beneficio de los usuarios de comercio exterior.

Entre los expositores nacionales figuran Gerardo Eto Cruz, magistrado del Tribunal Constitucional, Alvaro Díaz Bedregal, asesor del Viceministerio de Comercio Exterior, y María Eugenia Caller, ex presidente del Tribunal Fiscal, entre otros.
Asimismo han sido invitados reconocidos juristas internacionales del sector privado y público de Brasil, Argentina, Ecuador, España, Chile y Estados Unidos, así como especialistas de la Comunidad Andina (CAN).
Este Encuentro Nacional Jurídico está dirigido al personal de las áreas jurídicas de tributos internos, aduanas y de diversas entidades públicas, quienes serán capacitados en temas técnicos de especial importancia, propiciando su análisis y debate.

Para ello se contará con la asistencia de funcionarios de la Corte Suprema de Justicia, Fiscalía de la Nación, Ministerio Público, Tribunal Fiscal, Defensoría del Contribuyente y del Usuario Aduanero, de la Procuraduría del MEF y EsSalud.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 1 de setiembre del 2010.
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