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           Nota de Prensa N° 155-2010  

En “Mistura 2010”
SUNAT RECONOCE A CHEF GASTÓN ACURIO POR PROMOVER LA FORMALIZACIÓN 

Y CULTURA TRIBUTARIA 
Restaurante “La Paisana” y “Tamales Especiales Yolita” también fueron reconocidos como buen contribuyente y MYPE emprendedora
Durante las actividades efectuadas en la “III Feria Gastronómica Internacional de Lima Mistura 2010”, la SUNAT reconoció a nuestro distinguido chef nacional e internacional, Gastón Acurio, por su gran esfuerzo en la promoción de una cultura de emprendimiento y cumplimiento de las obligaciones tributarias en el país. 
El ente recaudador entregó tres premios que destacan el esfuerzo empresarial, promoviendo la formalización de las actividades comerciales. Las categorías fueron “buen contribuyente”, “formalización tributaria” y “apoyo a la cultura tributaria”, en las dos primeras se reconoció al restaurante La Paisana y a Tamales Especiales Yolita, contribuyentes que participaron en “Mistura 2010”.

Cabe precisar que para elegir a los ganadores, la SUNAT tomó en cuenta el comportamiento tributario de los contribuyentes que participaron en la feria y la rigurosidad en la entrega de comprobantes de pago, durante los seis días en que se efectuó esta tercera jornada gastronómica nacional. 
La jefa de la SUNAT, Nahil Hirsh, entregó los premios, destacando que tanto Sebastiana Córdova (de “La Paisana”, reconocida como buen contribuyente) y Juan Francia (de “Tamales Yolita”, reconocido como MYPE emprendedora) son un ejemplo para los demás contribuyentes, pues cumplen con sus obligaciones tributarias e incentivan la formalización del sector.
Por su parte, Gastón Acurio invocó a todos los dueños de los restaurantes, que participaron en Mistura, a seguir entregando comprobantes de pago y cumplir con el pago de sus impuestos, puesto que gracias a la formalización se eliminará la competencia desleal y se beneficiará a todos los peruanos con más obras sociales. 
La SUNAT también participó en Mistura 2010 con un concurrido módulo de orientación tributaria y aduanera, en donde se brindó información sobre cómo obtener su RUC, presentar sus declaraciones y pagos, entre otros servicios que facilitan el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 13 de setiembre del 2010.

PAGE  
1

