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        Nota de Prensa N° 161-2010
INGRESOS TRIBUTARIOS DEL GOBIERNO CENTRAL SE INCREMENTARÁN 5% 

EN EL 2011 
Dinamismo de economía y acciones de SUNAT permitirán mejorar resultados obtenidos este año
La recaudación tributaria tendrá un crecimiento estimado de 5% durante el próximo año, gracias al dinamismo de la economía y las diversas acciones de control, fiscalización y facilitación del cumplimiento de las obligaciones, que viene implementando la SUNAT para promover la formalización y ampliación de la base tributaria.
Así lo señaló la Superintendente Nacional de Administración Tributaria, Nahil Hirsh, durante su presentación en la Comisión de Presupuesto del Congreso para informar sobre las proyecciones, que tiene el ente recaudador, de los ingresos tributarios que se obtendrán en el 2011. 

La jefa de la SUNAT informó que la recaudación tributaria muestra una recuperación, impulsada por el favorable desempeño de la actividad económica, unida a las acciones emprendidas por la Administración Tributaria para la cobranza y la fiscalización, así como las orientadas a la facilitación del cumplimiento oportuno de las obligaciones tributarias.

“En el período enero-agosto del 2010 los ingresos tributarios mostraron un crecimiento real de 22,6%, con un aumento de 17,3% en la recaudación del IGV y  de 27,6% en el caso del Impuesto a la Renta”, refirió.

Precisó que el aumento de la recaudación no solo se ha concentrado en los Principales Contribuyentes (PRICOS), sino también en los Medianos y Pequeños Contribuyentes (MEPECOS), lo cual es una muestra de la ampliación de la base tributaria. 

“Si consideramos el período enero-julio la recaudación de los Principales Contribuyentes se incrementó 20,8%, mientras que la de los Medianos y Pequeños Contribuyentes creció 14,7%. En el caso del IGV los incrementos fueron de 10,8% y 18,4% en cada uno de estos grupos de contribuyentes”, sostuvo. 

De esta manera, dijo, se proyecta que al cierre del presente año la recaudación tributaria registre un crecimiento real de 17,6% en relación a los resultados obtenidos en el 2009.

“Para el próximo año se estima un crecimiento cercano al 5% en la recaudación gracias al dinamismo de la actividad económica y a las acciones que implementará la SUNAT. El 70% de esta mayor recaudación provendrá de los ingresos por IGV, explicado por el desempeño positivo de la demanda interna y las importaciones”, sostuvo Nahil Hirsh.

Por otro lado, explicó que el ente recaudador ha implementado una serie de servicios virtuales para las PYMES que reducen los costos y tiempos de sus trámites, como la “factura electrónica” (ya no será necesario imprimirlas ni almacenarlas), la “declaración simplificada” (facilita su llenado porque requiere menos datos) y las “declaraciones y pagos mensuales a través de Internet”.
“Es decir, para las PYMES se les ha simplificado y facilitado todo el proceso vinculado al cumplimiento de las obligaciones tributarias, que va desde la emisión de las facturas, la declaración mensual de sus operaciones y el pago del impuesto. Las herramientas informáticas se encuentra a disposición de estos contribuyentes y esperemos que las utilicen con mayor intensidad”, comentó.
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