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          Nota de Prensa N° 166-2010 
Evasión y subvaluación
SUNAT INCAUTA 20 TONELADAS DE CASACAS CHINAS EN ALMACÉN NO DECLARADO
Mafia importa prendas de manera formal pero las comercializa sin comprobantes en el mercado negro
La SUNAT dio un nuevo golpe al comercio ilegal de mercancías importadas. En esta oportunidad intervino un depósito no declarado, en el distrito de La Victoria, donde se almacenaban 20 toneladas de casacas chinas que, según las investigaciones de los equipos de tributos internos y aduaneros, se comercializaban sin comprobantes de pago.
El operativo se realizó hoy al mediodía en el local de la empresa DSY Moda, ubicado en la Av. Iquitos 944, dedicada a la importación de prendas de vestir y que conformaría una organización que triangula la comercialización de estas mercancías, que ingresan al país de manera legal, con otras empresas informales. 
Durante las verificaciones a la empresa se detectó que importaba grandes cantidades de mercaderías pero no declaraba las ganancias por su venta. Por ello, se procedió a efectuar una investigación al citado contribuyente, detectado que las prendas se almacenaban en un depósito no registrado ante la SUNAT y comercializaban en el “mercado negro” sin comprobantes.

Como resultado de la intervención se comprobó que las prendas eran importadas a USD 1.70 dólares y comercializadas a más de S/. 20 por distribuidoras informales, entre las que figura la empresa Hua Xin SAC, incrementando en 400% su precio y perjudicando a la industria local porque se venden a costos por debajo del mercado. 

Las empresas importadoras vinculadas a este negocio ilegal, de subvaluación y evasión, crean permanentemente números de RUC y cambian de domicilio fiscal, para evitar los controles de la Administración Tributaria. Muchas operan solo por unos meses, por eso se las conoce como “golondrinas”, hasta que comercializan las mercaderías que importaron y luego “desaparecen”.
El cargamento de 20 toneladas (conformado por más de 30 mil casacas) fue trasladado al almacén principal de la SUNAT, mientras se culminan con las investigaciones a los importadores golondrinos vinculados a esta red de comercio ilegal de prendas de vestir y demás mercaderías Chinas.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 27 de setiembre del 2010.

PAGE  
1

