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Nota de Prensa N° 163-2010

En Huánuco
EMPRESARIOS SON CONDENADOS A CUATRO AÑOS DE PRISIÓN POR EVADIR IMPUESTOS 
Ocultaron ingresos al no declarar la totalidad de sus ventas para no pagar el Impuesto a la Renta.

El Poder Judicial condenó a cuatro años de pena privativa de la libertad a Javier Alejandro Carrión Arellano y Sergio Antonio Carrión Arellano y al pago de S/. 360,915.59 a favor del Estado, por haber realizado maniobras fraudulentas a fin de ocultar ingresos. Los sentenciados a través de la empresa AUTOVENTA S.A. no declararon la totalidad de sus ventas para no pagar el Impuesto a la Renta, lo que fue detectado por la SUNAT y denunciado penalmente. 
Esta sentencia sienta precedente legal a favor de las acciones de fiscalización que realiza el ente recaudador, y demuestra que ante los actos de evasión de contribuyentes, que causan perjuicio al Estado, se actuará con firmeza y se procederá a denunciarlos penalmente. 
La sentencia, que fue confirmada por la Ejecutoria Suprema expedida por la Segunda Sala Penal Transitoria de la Corte Suprema de Justicia de la República de fecha 14 de octubre de 2009, condenó a Javier Alejandro Carrión Arellano y Sergio Antonio Carrión Arellano como autores del delito de Defraudación Tributaria en agravio de Estado. 

En el proceso de fiscalización realizado a la empresa AUTOVENTA S.A. se detectó que ésta había ingresado a su patrimonio importes que no eran declarados para el pago de los impuestos. Los hechos se realizaron durante el período 1999 a febrero de 2001 originando un perjuicio económico al Estado de más de dos millones de nuevos soles. 

La SUNAT detectó que la modalidad empleada por los sentenciados consistía en emitir comprobantes de pago por montos menores a lo que realmente se recibía por las ventas efectuadas, lo cual es un modo de evasión, por lo que se acotó tal omisión y se procedió a denunciar a los responsables. 
Estas acciones son parte de la política de lucha contra la evasión fiscal de la SUNAT, las mismas que continuarán permanentemente en los sectores económicos en los cuales se detecte este tipo de comportamientos ilícitos.
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