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         Nota de Prensa  N° 168 -2010

COLEGIOS DE TODO EL PAIS YA PUEDEN PARTICIPAR EN SORTEO DE COMPROBANTES PARA ESCOLARES

Premios bordean el millón de nuevos soles

En una actividad más para promover la formalización y contrarrestar la informalidad  y la evasión tributaria, la SUNAT inició desde este jueves 16 de septiembre  y hasta el 29 de Octubre el periodo de recepción de sobres del Sorteo de Comprobantes de Pago para Instituciones Educativas 2010.

Serán 24 los colegios ganadores a nivel nacional, cada uno de los cuales se hará acreedor a un premio de S/. 40,000.00 para la adquisición de computadoras, impresoras y equipo complementario. 

Hasta la fecha, la SUNAT ha premiado a 72 colegios en todo el país y ha entregado S/.2’800,000.00 a las instituciones educativas ganadoras, siendo esto un importante apoyo a la educación nacional y su proceso de modernización. 

En Chimbote el ganador del Sorteo del año pasado fue la Institución Educativa Juan Valer Sandoval, gracias al cual implementaron una moderna sala de cómputo con un avanzado sistema de seguridad;  un proyector multimedia y una impresora multifuncional.

Para este año, se espera la activa participación de las Instituciones Educativas de la localidad, quienes para participar deberán organizarse a fin de juntar tickets, boletas de venta, recibos por honorarios y boletos de viaje terrestre por un suma igual o mayor a S/.30.00 nuevos soles; colocarlos en un sobre cerrado y anotar en la parte externa los datos de la Institución Educativa, como:

· Denominación y/o razón social del colegio. 
· Número de RUC (si es que está obligado a tenerlo). 
· Dirección completa y referencia (incluir provincia y departamento). 
· Número telefónico (en caso lo tuviera). 
· Indicar si es colegio estatal o particular


Todos los sobre que hayan juntado deberán llevarlos a a la Oficina Zonal SUNAT – Chimbote, sitio en Francisco Bolognesi 507 en horarios de 9:00 a.m. a 5:00 p.m. El sorteo se realizará el 12 de Octubre.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chimbote, jueves 16 de septiembre de 2010
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