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             Nota de Prensa N° 170-2010  

 Durante el mes de septiembre en Chimbote 

SUNAT CAPACITÓ A ESCOLARES DE SECUNDARIA SOBRE IMPORTANCIA DE LOS COMPROBANTES DE PAGO

La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria – Sunat, cumpliendo con su función de difusión de normas y procedimientos de regulación en materia tributaria, viene desarrollando charlas de orientación y capacitación  a cientos de escolares en diversos centros de estudio de Chimbote. 
Así, la Oficina Zonal Chimbote, capacitó a alumnos del cuarto y quinto de secundaria del colegio Virgen de Guadalupe, sobre el tema “Importancia de la entrega de Comprobantes de Pago”.

A través de la visualización de un video y la exposición de material gráficos los escolares aprenden a reconocer y diferencia los comprobantes de pago válidos, cuál es su importancia y como contribuyen al desarrollo del país. Además, se les motivó a participar en el próximo sorteo de comprobantes de pago para instituciones educativas que SUNAT iniciará en los próximos días.

El ente recaudador informó que estas actividades de proyección y difusión continuarán durante todo el mes y buscan acercarse más a la comunidad y sembrar en los escolares el hábito de exigir comprobantes de pago y erradicar males como la informalidad y la evasión tributaria.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, sábado 18 de septiembre del 2010.
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