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         Nota de Prensa N° 172-2010
MÁS DE 9 TONELADAS DE ROPA USADA INCAUTÓ LA ADUANA DE CHICLAYO

Las prendas de diferentes marcas extranjeras iban a comercializarse en el norte de nuestro país y su valor supera los S/. 150 mil
Oficiales de la Intendencia de Aduana de Chiclayo de la SUNAT lograron desbaratar un cuantioso cargamento de contrabando consistente en más de nueve toneladas de prendas de vestir usadas, cuya importación está prohibida.

La mercancía que habría ingresado de manera ilegal a nuestro país, fue incautada en la garita Mocupe a la altura del kilometro 777 de la carretera  Panamericana – Chosica, al norte Chiclayo;  cuando los oficiales aduaneros intervinieron el tráiler de la empresa Lucerito con placa de rodaje ZD-6751, en cuyo interior fueron encontradas las prendas.

Los documentos presentados por el conductor del vehículo no sustentaron la procedencia ni la cantidad de la mercancía valorizada comercialmente en más de ciento cincuenta mil nuevos soles.

Ante la evidencia de un delito aduanero y en presencia del representante del Ministerio Público de la Victoria, Dr. Arturo Garnique Llontop, se procedió a incautar la mercadería, de acuerdo a lo establecido por la Ley General de Aduanas.
El Intendente de Aduana Chiclayo, Sr. Marco Antonio Chávez Chávez, manifestó al término de la jornada que de haber llegado lo incautado al mercado local hubiera sido muy perjudicial para la salud de los pobladores en general, pues era evidente el mal estado de la ropa de segundo uso que se incautó.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chiclayo, lunes 20 de setiembre del 2010
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