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             Nota de Prensa N° 174-2010  

En Chimbote
SUNAT CAPACITA A MAS DE MIL ESCOLARES EN TEMAS DE CULTURA TRIBUTARIA 

A través de presentaciones de teatro, charlas ilustrativas y entrega de material didáctico, la Oficina Zonal Chimbote de la Sunat, realizó diversas actividades dirigidas a escolares del nivel primaria y secundaria de algunas Instituciones Educativas de la localidad, todos ellas enmarcadas dentro del Programa de Cultura Tributaria del ente recaudador.

Teatro “ El Secreto de mi éxito”

Con la puesta en escena de la obra teatral “El Secreto de mi éxito”, la Oficina Zonal Chimbote enseñó a los niños del nivel primaria de las Instituciones educativas Virgen de Guadalupe y Santa María de Cervelló, la importancia de exigir comprobantes pago, así como generar conciencia de los daños que la informalidad y la evasión tributaria generan al país.

Los más de 600 niños que espectaron la obra recibieron también material didáctico como: folletos, revistas, cartucheras, etc.; todas ellas con mensajes relacionados a la importancia de los comprobantes de pago, la lucha contra la informalidad y el contrabando.

Charlas de Orientación

También se hizo lo mismo con estudiantes de secundaria. Así, los alumnos de cuarto y quinto año de las instituciones educativas Inmaculada de la Merced, Virgen de Guadalupe y Santa Teresita, participaron de charlas de orientación tributaria cuyo tema fue “Los comprobantes de Pago y su importancia”.
A través de la visualización de videos ilustrativos se logró capacitar a más de 400 escolares, quiénes luego de terminada la ponencia también recibieron material impreso sobre el tema. Los directores de dichos planteles, saludaron la iniciativa de la SUNAT y sugirieron seguir implementando programas similares que ayuden a generar conciencia tributaria en los niños y jóvenes del país. 

Por su parte el Jefe de la Oficina Zonal Chimbote, William Trejo Calderón, aseguró que estas actividades continuarán desarrollándose con aras a formar una generación con sólidos conocimientos en la administración tributaria y por ende contribuir con el desarrollo del país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, miércoles 22 de septiembre de 2010.
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