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           Nota de Prensa N° 057-2011

PAGO MENSUAL DE ESSALUD Y ONP DE  TRABAJADORES DEL HOGAR SE PODRÁ REALIZAR POR INTERNET
La SUNAT aprobó el Formulario Virtual para que la declaración y pago mensual de las obligaciones sociales de los Trabajadores del Hogar (Essalud y ONP) se puedan efectuar de manera sencilla por Internet, ofreciendo al contribuyente un canal adicional para que pueda cumplir con esta obligación tributaria. 

Así lo dispone la Resolución de Superintendencia N° 091-2011/SUNAT, publicada en el diario oficial. Este producto informático, que estará disponible a partir del 4 de abril, forma parte del trabajo que viene realizando la SUNAT para implementar servicios que agilicen y reduzcan el tiempo utilizado en el cumplimiento de las obligaciones tributarias.

Como se sabe, mensualmente el empleador debe aportar por EsSalud el 9% de la remuneración del Trabajador del Hogar, mientras que el aporte a la ONP está a cargo del Trabajador del Hogar y es equivalente al 13% de su remuneración.
Para realizar la declaración y pago de esta obligación tributaria, el empleador y el trabajador deben estar registrados en el padrón de Empleadores y Trabajadores del Hogar. Usted puede consultar si se encuentra registrado en la página web del ente recaudador (www.sunat.gob.pe). En caso no se encuentre registrado puede acercarse a cualquier Centro de Servicios al Contribuyente (CSC) a nivel nacional para efectuar el registro respectivo.
Una vez registrado, el empleador del Trabajador del Hogar deberá ingresar a la opción de declaraciones y pagos simplificados, disponible en el portal institucional (www.sunat.gob.pe) e ingresar su clave SOL. 
Otra de las facilidades es que el pago se podrá realizar con tarjetas de crédito-débito Visa, o con cargo a una cuenta bancaria previamente afiliada al banco de su elección (servicio de afiliación disponible para clientes del Banco de Crédito, Interbank, Scotiabank, Continental y Citibank).
Asimismo, el pago de impuestos por Internet permite cumplir con las obligaciones tributarias desde la comodidad de su casa, oficina o cabina pública de Internet, las 24 horas del día, durante todo el año.

Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas telefónicas en el número 0-801-12-100 o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios de todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, lunes 4 de abril del 2011.
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