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          Nota de Prensa  N° 064-2011
SUNAT INTERVIENE CUATRO EMPRESAS 
DE TRANSPORTE INTERPROVINCIAL POR DEUDAS DE MÁS DE S/. 2 MILLONES
Continuando con las acciones emprendidas para recuperar la deuda tributaria de los sectores con mayores niveles de incumplimiento, la SUNAT intervino de manera simultánea cuatro empresas de transporte interprovincial de pasajeros y de carga que operan en todo el país y que deben más de S/. 2 millones.
Las empresas intervenidas son Transporte Mori S.A.C., Transporte y Turismo NB S.A.C., Transporte Servicios Puelles SCRL y Empresa de Transporte y Turismo Nano S.A.C. 
En esta oportunidad, los funcionarios de la SUNAT ejecutaron “embargos en forma de intervención en recaudación”, que se efectúan en las cajas del establecimiento que tiene el deudor tributario, durante la jornada laboral hasta el cierre. Con este tipo de acciones se busca recuperar la deuda de los contribuyentes intervenidos. 
También se embargaron diversos vehículos de transporte interprovincial de pasajeros y de carga debido a que los contribuyentes no cumplieron con pagar sus impuestos, a pesar que se les dio un plazo razonable para que puedan regularizar su situación. Dichas unidades fueron trasladadas a los almacenes de la Administración Tributaria para su posterior tasación y remate público.
Hay que indicar que la cobranza coactiva, es la última instancia administrativa que tiene el ente recaudador para recuperar una deuda tributaria cuando un contribuyente no cumple con sus obligaciones a pesar de las facilidades y servicios que cuenta para pagar sus impuestos. Dentro de la cobranza coactiva se encuentran las medidas de embargo y remate.
La SUNAT continuará con las acciones de fiscalización que buscan formalizar las actividades comerciales de todos los sectores empresariales y el incremento de la recaudación tributaria.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Lima, martes 12 de abril del 2011.
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