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          Nota de Prensa  N° 070-2011
LA SUNAT INTERVINO CAMIÓN E INCAUTÓ TRES TONELADAS DE HUEVOS FRESCOS

Alimento fue donado a Cáritas del Perú para su distribución entre las personas de escasos recursos
Dentro de las acciones de prevención y represión en la lucha contra la evasión e informalidad, personal de la SUNAT intervino un camión e incautó tres toneladas que huevos frescos, que no contaban con la documentación para el traslado del producto.
La acción se efectuó en la Garita de Control de Pucusana cuando se realizaba una revisión a los vehículos interprovinciales y de carga que circulan por la Panamericana Sur.

En esas circunstancias, se intervino al camión de placa de WQ-8891 proveniente de la ciudad de Ica que además de la carga que transportaba tenía camuflado el producto alimenticio, que no estaba consignado en los documentos de trasladado correspondientes.
Debido a que se trata de un producto perecible, la SUNAT dispuso la donación inmediata a Cáritas del Perú,  institución sin fines de lucro de la Iglesia Católica, que presta atención a personas de escasos recursos económicos, entre niños, madres y ancianos.
Este tipo de acciones de control continuarán en todo el país, como parte del Plan Anual de Fiscalización 2011, que busca formalizar las actividades comerciales y garantizar el cumplimiento de las obligaciones tributarias.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, sábado 23 de abril  del 2011.
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