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Nota de Prensa N° 073- 2011

LA SUNAT IMPIDE TRÁFICO DE FÓSILES DE VÉRTEBRAS DE REPTIL GIGANTE Y CARACOLES
Correspondían a la era paleontológica y no contaban con la autorización del Ministerio de Cultura. Se remitían a China 
Como parte de las labores de control y fiscalización a las operaciones de comercio para combatir el fraude aduanero y el tráfico ilegal de mercancías, personal de la SUNAT impidió la salida ilegal del país de 28 piezas fosilizadas, entre ellas, vertebras gigantes de un reptil marino,  conchas marinas, caracoles y estructuras de rocas de diversos colores y formas de incalculable valor.
La intervención se realizó en un almacén privado, ubicado en la cuadra 28 de la Av. Faucett, cerca al Aeropuerto Internacional Jorge Chávez. En esas circunstancias, se  detectó una carga de exportación consistente en diez cilindros de cartón con destino a la República Popular China, cuya guía manifestaba el envío de piedras en bruto, lo que llamó la atención del personal de la Intendencia de Prevención del Contrabando y Control Fronterizo de la SUNAT.

Debido a ello, se procedió a la revisión física de la carga donde se encontró las referidas piezas fosilizadas, motivo por el cual se convocó a los peritos de la Dirección de Defensa del Patrimonio del Ministerio de Cultura, así como a los representantes de la Policía Fiscal  y personal de seguridad del almacén. 
Se presume que estos bienes de interés paleontológico que se encontraban escondidos en los cilindros que transportaban rocas comunes, proceden de la zona de Ancash, Bagua y Marcona.
Luego de elaborar las actas correspondientes, los 28 fósiles fueron entregados a los representantes del Ministerio de Cultura para su adecuada conservación. En tanto, el Ministerio Público y la Policía Nacional continúan con las investigaciones correspondientes.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 27 de abril del 2011.
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