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             Nota de Prensa N°  80 -2011   

En Ica
LA SUNAT INCAUTA MERCANCIA DE CONTRABANDO POR UN VALOR DE 130 MIL NUEVOS SOLES 

Personal de la Intendencia de Aduana de Pisco de la SUNAT, en operativo conjunto con el Ministerio Publico y la Policía Nacional del Perú, logró incautar más de 3 mil juegos de sabanas de procedencia extranjera cuyo destino final era la ciudad de Lima para su posterior comercialización. 
Mientras personal de dicha Intendencia se encontraba ejecutando labores de inspección a vehículos que se dirigen a la ciudad capital, en el cruce de Marcona, a la altura del kilometro 480 de la Panamericana Sur, un vehículo hizo su aparición en forma sorpresiva aprovechando la poca visibilidad por la neblina que es frecuente en esta época del año.

Una unidad del grupo operativo intervino el vehículo de placa de rodaje Z1M-828 / Z1C-974,  conducido por Estanislao Rubén Quiñonez Zárate identificado con licencia de conducir Nº U01858725, y se verificó que, además de la mercancía perecible de origen nacional consistente en papas, habas, charqui, chuño, hongos y quinua, el vehículo llevaba debajo de los sacos de estos víveres costales con juegos de sabanas sin ningún documento aduanero pertinente.
Por tal motivo, se convocó al lugar al representante del Ministerio Público en Ica,  con el fin de proceder con el reconocimiento físico e inventario total de la carga encontrándose un total de 3,333 juegos de sabanas, incautadas por no contar con la documentación aduanera pertinente, cuyo valor asciende a 131,047.16 Nuevos Soles.
Jorge Navarro Oropeza, Intendente de la Aduana de Pisco, indicó que estas acciones de control se vienen intensificando con la finalidad de prevenir el ingreso ilegal de mercancía de procedencia extranjera que tanto daño causa a la industria nacional.
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