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Nota de Prensa N° 081-2011
Del 11 al 15 de abril
SUNAT FACILITARÁ TRÁMITES A CONTRIBUYENTES DE BAMBAMARCA
Instalará Centro de Atención Móvil

Con el objetivo de facilitar los trámites y la atención de los servicios que se brinda a los contribuyentes, la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT, en coordinación con la Municipalidad Provincial de Hualgayoc (Bambamarca), instalará del 11 al 15 de abril su Centro de Servicios al Contribuyente Móvil.

De esa manera, se orientará de forma directa y descentralizada a los contribuyentes de la zona sobre cómo elaborar y presentar sus declaraciones, regímenes tributarios, uso de comprobantes de pago, y cualquier otro tema vinculado a las obligaciones tributarias, evitando así el traslado de los usuarios hacia una oficina de la administración tributaria.

En el módulo de atención itinerante también podrán obtener su número RUC, la clave de acceso y el código de usuario a SUNAT Operaciones en Línea para efectuar sus trámites por Internet. 

El Centro de Servicios Móvil está implementado con equipos informáticos (con acceso a todos los programas desarrollados por la SUNAT) para poder efectuar diversos trámites tributarios.
Durante la fecha señalada, los contribuyentes de la provincia de Utcubamba podrán disponer de este servicio en las instalaciones de la Municipalidad Provincial de Hualgayoc, Jirón Miguel Grau N° 320 - Bambamarca. El horario de atención será de  9:00 a.m. a 1:00 p.m. y de 2:30 p.m. a 5:00 p.m.
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PAGE  
1

