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En Chimbote
SUNAT CAPACITA A 200 ESCOLARES DEL DISTRITO DE MORO
· Colegiales recibieron material didáctico

La Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, dentro de las actividades comprendidas en el Programa de Cultura Tributaria y con el apoyo de la Municipalidad Distrital de Moro, brindó una charla de orientación a 200 escolares del cuarto y quinto de grado de educación secundaria del Colegio Santo Domingo de Moro.

Con la visualización de los videos “¿Qué es la SUNAT?” e “Importancia de Exigir Comprobantes de Pagos” los menores aprendieron cuál es la función que realiza el ente recaudador así como el deber de los ciudadanos para exigir comprobantes de pago por cada compra de un bien o prestación de un servicio.

La exposición estuvo a cargo de Wilman Ayala, Jefe del Centro de Servicios al Contribuyente, quién resaltó la importancia que representa para el país formar cultura tributaria en los escolares.

Culminada la ponencia los menores participaron con gran entusiasmo en a la rueda de preguntas y cada alumno recibió un paquete del programa de cultura tributaria que contenía la revista de la historia de la tributación, folletos: ¿Por qué debemos tributar?, Luchemos contra el contrabando, material lúdico como casinos y ludos, así como polos, todos con mensajes relacionados a tributación. 
Las charlas de orientación para escolares tienen como finalidad dar a conocer a los escolares las funciones de la SUNAT y su papel dentro de la economía del país, así como sensibilizarlos con respecto a la importancia de exigir comprobantes de pago. 
Hasta el año pasado, se capacitó a más de 500 alumnos con este tipo de actividades, para el 2011 se espera que el número sea mayor.
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