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             Nota de Prensa N° 85 -2011


En Chimbote

LA SUNAT Y EL MINISTERIO DE LA PRODUCCION PRESENTAN LOS MIERCOLES TRIBUTARIOS
Con la finalidad de promover la capacitación y participación de los contribuyentes y público en general en el cumplimiento de sus obligaciones tributarias, la Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT en coordinación con la Dirección Regional “Mi Empresa” del Ministerio de la Producción, implementarán los “Miércoles Tributarios”.

A través de charlas de orientación  que serán brindadas por funcionarios de la SUNAT, los más de 1,600 usuarios de la Dirección Regional Mi Empresa podrán estar capacitados sobre temas de formalización, obligaciones tributarias así como novedades y herramientas implementadas por el ente recaudador.

Con el desarrollo de esta actividad la SUNAT busca cumplir con su función de difusión de las normas y procedimientos de regulación sobre materia tributaria, continuando con las alianzas estratégicas con diversas instituciones.

Las charlas de orientación se desarrollarán todos los miércoles desde las 5:00 de la tarde en el Auditorio de la Dirección Regional de Trabajo, sito en la Avenida Francisco Bolognesi 183.  Para este miércoles 13 de abril el tema será “Sistema de Percepciones del IGV”.

Cabe señalar que los eventos de capacitación de los días martes en la Cámara de Comercio y Producción del Santa, así como de los días jueves en el Auditorio de la Oficina Zonal Chimbote, continuarán desarrollándose con total normalidad a partir de las 6:00 de la tarde.
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