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            Nota de Prensa N° 090 -2011

En Ica

SUNAT Y SUTRAN REALIZAN OPERATIVO PREVENTIVO EN TERMINALES TERRESTRES

Con el fin de promover la formalización del transporte de pasajeros en la Región Ica, funcionarios de la SUNAT y SUTRAN realizaron recientemente una acción conjunta fiscalizando varias empresas de transporte terrestre, entre las que se encuentran Soyuz, Perú Bus y Flores Hnos.

Este operativo, que se efectuó el 15 de abril y contó con la participación de cerca de doce funcionarios de ambas instituciones, permitió inducir al cumplimiento de las obligaciones tributarias relacionadas a la emisión de boletos de viaje y manifiesto de pasajeros.
Con respecto a las normas que rigen el servicio de transporte, se verificó la venta de boletos con documento de identidad, la vigencia de la inspección técnica vehicular, y el uso de cinturones de seguridad, reforzando así el traslado formal de más de 2,000 pasajeros.
Por parte de la SUNAT, estas intervenciones incluyeron también la realización de inspecciones laborales a fin de determinar si los empleadores declaran a sus trabajadores dentro de sus planillas. Es así que se verificó el cumplimiento de las obligaciones laborales de 68 trabajadores, lo cual será contrastado con las declaraciones juradas mensuales presentadas por las empresas de transporte.   

Cabe señalar que más de 30 inspectores de la SUNAT verifican a diario el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los sectores más importantes de la región. A la fecha, se han realizado cerca de 9 000 intervenciones, las mismas que han contribuido a formalizar un gran número de contribuyentes e incrementar la recaudación fiscal.
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Ica, lunes 18 de abril del 2011.
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