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Nota de Prensa N° 093-2011
Cerca al Peaje de Bayóbar
SUNAT INCAUTA INSUMOS PARA LA ELABORACIÓN DE DROGA 

La Intendencia de Aduana de Paita de la SUNAT realizó esta semana una acción de control conjunta con personal de la Policía Nacional en la Panamericana Norte, incautando en la zona de acceso sur a Piura gran cantidad de ácido sulfúrico, Insumo Químico y Producto Fiscalizado (IQPF) utilizado en la elaboración de drogas.

El hallazgo se produjo el 18 de abril, cuando se realizaba un patrullaje aproximadamente a 500 metros hacia al sur del Peaje Bayóbar. En este lugar, se intervino a la empresa de transporte ROGGERO SAC, en cuyas bodegas se encontraron ocho cajas de madera que aparentemente solo contenían tomates.
Sin embargo, al efectuarse la inspección respectiva se encontraron camuflados 16 bidones de plástico, los que por sus características de olor y peso se estimó podrían contener Insumos Químicos Fiscalizados. 
Es así que se trasladaron los bidones a la sede de la DIRANDRO-Piura, donde se efectuaron las pruebas de descarte y se confirmó que los 16 bidones contenían un total de 167.36 Kg. de ácido sulfúrico (IQPF). 

El hecho se hizo de conocimiento del Fiscal Adjunto de la Fiscalía Especializada Antidrogas de Piura, Cesar Palacios Roma.

Cabe señalar que la Intendencia de Aduana de Paita continuará desarrollando acciones de represión contra los delitos aduaneros y de incautación de mercancías provenientes de esos delitos en estricto cumplimiento de la ley.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Paita, miércoles 20 de abril del 2011. 
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