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             Nota de Prensa N°   95-2011


En Chimbote

MÁS DE 700 ESCOLARES PARTICIPAN DE CIRCUITO LÚDICO EDUCATIVO DE LA SUNAT

La Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, como parte de su programa de cultura tributaria, viene desarrollando distintas actividades que tienen como uno de sus principales objetivos la incorporación de valores en los niños y el fortalecimiento en la participación de las comunidades educativas.

En esta oportunidad el ente recaudador realiza el Circuito Lúdico Educativo, para los 775 alumnas del nivel primario de la Institución Educativa 88001 - Ex 314.

A través del relato de la historia del Ayni – pingüino de Humboldt cuyo nombre en quechua significa trabajo solidario – los niños aprenden sobre la importancia de exigir comprobantes de pago.
Luego de esto, los escolares pasan a una ronda de preguntas cuyas respuestas correctas son premiadas con materiales como: polos, juegos didácticos, álbum, folletos, entre otros; todos relacionados con mensajes de ciudadanía y tributación.

Cabe mencionar que durante el año pasado, con este tipo de actividades, se capacitó a más de 1000 menores de distintas instituciones educativas. Para este año se tiene proyectado llegar a más de 1,400 alumnos sólo en el segundo trimestre.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, lunes 25 de abril de 2011
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