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 Nota de Prensa N° 104 -2011
En La Libertad

PODER JUDICIAL CONDENA A CONTRIBUYENTE A 5 AÑOS DE PENA PRIVATIVA DE LIBERTAD EFECTIVA POR DELITO DE DEFRAUDACIÓN TRIBUTARIA
· También deberá pagar reparación civil de 2 mil Nuevos Soles, sin perjuicio de restituir el monto de lo defraudado tributariamente al Estado.
· Denuncia se realizó al constatarse ocultamiento de ingresos por parte del contribuyente, al no haber declarado la totalidad de las ventas efectuadas.

La Primera Sala Penal de Apelaciones de la Corte Superior de Justicia de la Libertad, confirmó la sentencia que condena a Ismael Rayme Niquin a 5 años de pena privativa de libertad efectiva, como autor del delito de defraudación tributaria en agravio del Estado, representado por la SUNAT, y fija como reparación civil 2 mil Nuevos Soles.
De acuerdo a lo establecido en la Ley Penal Tributaria, se sanciona penalmente como conducta reprochable al que en provecho propio o de un tercero deja de pagar los tributos que establecen la ley valiéndose de cualquier forma de defraudación tributaria.
Entre las modalidades de defraudación tributaria se consideran “ocultar, total o parcialmente, bienes, ingresos, rentas, o consignar pasivos total o parcialmente falsos para anular o reducir el tributo a pagar”.

Al constatarse el ocultamiento de ingresos por parte del contribuyente, por no haber declarado la totalidad de las ventas realizadas, la SUNAT efectuó la denuncia penal.
Como consecuencia de los hechos denunciados y acreditados por la SUNAT ante el Ministerio Público, por el delito de defraudación tributaria, la sentencia emitida tanto en primera como en segunda instancia encontraron responsable a Ismael Rayme Niquin.
El ente recaudador informó que las acciones de control y fiscalización continuarán mediante la permanente verificación y denuncia de este tipo de conductas que, como en este caso, son sancionadas drásticamente.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, 29 de abril de 2011
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