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Nota de Prensa N° 134-2011
En Pachacamac
SUNAT EMBARGA EMPRESA TEXTIL POR DEUDA DE MÁS DE CINCO MILLONES 

DE SOLES 
Es la segunda intervención que se realiza en el año a la Fábrica de Tejidos 

La Bellota S.A. 
Por segunda vez en lo que va del año, la SUNAT embargó los bienes de la “Fábrica de Tejidos La Bellota S.A.”, conocida empresa del rubro textil, para hacer efectivo el cobro de una deuda de cinco millones 127 mil soles, la mismo que no regularizó en los plazos correspondientes y de acuerdo a las normas establecidas. 
Durante la intervención, los funcionarios de la SUNAT incautaron 21 máquinas industriales para fabricar productos textiles, que la empresa tenía en uno de sus locales ubicado en la Calle Los Eucaliptos N° 177 - Huertos de Villena, en el distrito de Pachacamac.
Cabe precisar que en el marco del proceso de cobranza coactiva, en el mes de diciembre del año 2010, se efectuó el primer embargo a la empresa, mediante el cual se le otorgó un plazo para que regularice su situación, permitiendo que continúe con sus operaciones, previo registro de todos sus bienes, los cuales serían embargados si no cumplía con el pago respectivo.

A pesar de las facilidades otorgadas e incluso tener la posibilidad de acogerse al beneficio de fraccionamiento tributario por un plazo de seis años, el contribuyente no regularizó su situación. Debido a ello, se procedió a ejecutar los embargos correspondientes.
El embargo definitivo representa la última etapa en de los procesos de cobranza aplicados al deudor, buscando recuperar la deuda tributaria pendiente de pago. 
En la intervención participaron 17 funcionarios del ente recaudador apoyados con 10 efectivos policiales. Todos los bienes se trasladaron al almacén principal de la SUNAT en Santa Anita.
Cabe precisar que, cumpliendo con las normas tributarias vigentes, los activos de la fábrica, que pertenece a un conocido grupo empresarial dedicado a diversos rubros, serán rematados en los próximos meses para recuperar la deuda pendiente.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 28 de agosto del 2011.
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