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          Nota de Prensa  N° 153-2011
En Arequipa
SUNAT IMPULSA MAYOR CONCIENCIA TRIBUTARIA EN COLEGIOS DE TODA LA REGION
En el marco del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria la Intendencia Regional Arequipa de la SUNAT tiene previsto realizar este año actividades lúdicas educativas para apoyar el trabajo que se desarrolla en el sistema escolar.

Una de estas formas es a través del circuito lúdico educativo, donde nuestro  querido personaje Ayni incorpora en los niños valores ciudadanos creando en ellos conciencia y educación tributaria, con el fin de promover en los estudiantes cambios culturales orientados hacia el cumplimiento de responsabilidades ciudadanas.

En lo que va del año, 1,440 alumnos han participado en dicho circuito en diferentes instituciones educativas, tales como Colegio San Francisco de Asís, Colegio María Auxiliadora (Chivay), Colegio Virgen de Chapi (Coporaque), Colegio Santa Cruz y Elías Cáceres Lozada (Chivay), entre otros.
Asimismo, la Intendencia Regional Arequipa de la SUNAT estará presente en la Feria Internacional Arequipa (FIA), que se llevará a cabo del 11 al 21 de agosto, llevando a los niños el circuito lúdico educativo y absolviendo consultas tributarias y aduaneras al público en general. Los participantes de la FIA también podrán realizar trámites RUC y gestionar su Clave Sol.

Mediante esta feria, que recibe a más de 20 mil visitantes, la SUNAT espera propiciar mayor interacción con los contribuyentes, así como promover y dar a conocer a los pobladores de la zona la importancia de cumplir con sus obligaciones tributarias.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Arequipa, lunes 8 de agosto del 2011.
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