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Cultura Tributaria
SUNAT PARTICIPO  EN LA FERIA INTERNACIONAL AREQUIPA 2011
Funcionarios atendieron consultas tributarias y aduaneras
La Intendencia Regional Arequipa de la SUNAT participó activamente en la Feria Internacional Arequipa (FIA-2011), que se llevó a cabo del 11 al 21 de agosto del año en curso en esta ciudad. 
La SUNAT presentó un módulo de atención donde funcionarios absolvieron consultas tributarias y aduaneras. 

Asimismo, como parte de las actividades de cultura tributaria, la SUNAT presentó el Circuito Lúdico Educativo para los niños. En este módulo se presentaron historietas, juegos y diálogos para explicar, de manera didáctica, el recorrido de los impuestos y la importancia de los comprobantes de pago así como de los bienes y servicios públicos.

Durante el transcurso de la FIA 2011, el ente recaudador atendió un total de 658 consultas,  siendo los temas más consultados los referentes al RUC de Persona Natural, RUC de Persona Jurídica, RUS, Rentas de Cuarta Categoría, ¿Cómo iniciar un Negocio? y Sorteo de Comprobantes de Pago. 

En el Circuito Lúdico Educativo se atendió a un total de 2,842 niños durante toda la feria, siendo los días de más afluencia 14, 15 (Día de Arequipa), 16 (Día de los Niños) y 21 de agosto (día de clausura de la FIA).
El evento se realizó satisfactoriamente, logrando fortalecer la presencia de la SUNAT en la ciudad de Arequipa y propiciando su interacción con los contribuyentes, proyectando así una imagen positiva del ente recaudador y promoviendo la incorporación de valores en los niños.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Arequipa, miércoles 24 de agosto  del 2011.
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