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       Nota de Prensa N°159-2011
En Ica
LA SUNAT SANCIONA MODALIDADES DE EVASIÓN EN TRANSPORTE INFORMAL DE MERCANCÍA VALORIZADA EN 6 MILLONES DE NUEVOS SOLES
En reciente operativo se decomisaron pollos vivos y cajas de cerveza, valorizados en cerca de 150 mil Nuevos Soles 

Personal de la Intendencia Regional Ica de la SUNAT intervino recientemente 4 camiones que transportaban 36 toneladas bienes como pollos vivos, y dos mil cajas de cerveza, sin documentación con los requisitos legales que justificará su traslado.

Las intervenciones se realizaron en operativos simultáneos. La primera de ellas a la altura del kilometro 275 de la Carretera Panamericana Sur en el distrito de Salas - Guadalupe, cuando se detuvo al camión de placas de rodaje YH-3086/AIF-979 que transportaba dos mil cajas de cerveza con un destinario sin RUC.

La segunda intervención se realizó a la altura del kilómetro 301 de la misma vía cuando se inspeccionó tres vehículos de carga pesada, el primero con placa Y1J-837, segundo con placa V2J-900 y el último sin placa, que trasladaban cerca 3,500 pollos vivos, detectando que no se contaba con ningún documento que permitiera determinar el origen formal de los bienes.

Esta mercancía, cuyo valor comercial estimado es de 150 mil Nuevos Soles, fue trasladada al almacén principal del ente recaudador ubicado en el distrito de Subtanjalla, lugar en el que se dispuso el depósito de dos mil cajas de cerveza y la donación inmediata de los 3,500 pollos vivos, por la naturaleza perecible de los bienes, a la Beneficencia Pública de Ica.
De esta manera, en lo que va del año la Intendencia Regional Ica ha efectuado cerca de 20 mil intervenciones a vehículos, habiendo puesto al descubierto las modalidades de evasión utilizadas por malos comerciantes de los departamentos de Ica y Ayacucho. 
Asimismo, se halló que, en 1,600 de estas intervenciones, los infractores trasladaban mercancía sin la documentación correspondiente, valorizada en más de 6 millones de Nuevos Soles.
Es importante indicar que en estas intervenciones se ha detectado que entre las principales actividades que trasladan informalmente bienes se encuentran la minería con 17%, avícola con 16%, venta de vehículos y autopartes con 12% y agrícola con 10%.
A pesar de la labor de orientación que desarrolla constantemente la Administración Tributaria para el cumplimiento de las obligaciones tributarias, se detectó a contribuyentes que vienen cometiendo este tipo de infracciones por más de 10 oportunidades.

El Intendente Regional de Ica, Federico Guerra, informó que estas acciones de control y sanción se intensificarán en el marco del Plan Anual de Fiscalización 2011.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Ica, jueves 25 de agosto de 2011.
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