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Nota de Prensa N°160 -2011
En Salaverry

 LA SUNAT PARTICIPÓ EN JORNADA CÍVICA A FAVOR DE POBLADORES
La SUNAT participa como miembro del Comando Operativo Regional de Lucha contra los Delitos Aduaneros y la Piratería de la Libertad
En el marco de las actividades de prevención y difusión programadas por el Comando Operativo Regional de Lucha contra los Delitos Aduaneros y la Piratería de la Libertad, la Intendencia de Aduana de Salaverry recientemente realizó una jornada cívica denominada “Entérate Trujillo” que tuvo como objetivo difundir en la  población las acciones de represión contra los delitos aduaneros y piratería.

Esta actividad se realizó en la Plaza de Armas del distrito de Florencia de Mora, beneficiando a casi 2,000 personas de escasos recursos de este distrito, gracias a la colaboración la municipalidad del distrito y de otras instituciones.
Como parte de las actividades para acercar a la población al tema de represión contra los delitos aduaneros y la piratería, se brindaron servicios de atención médica, asesoría legal, asesoría psicológica, despistaje de cáncer uterino, fluorización, corte de pelo, orientación sobre comercio exterior, demostración canina, entre otros.

Asimismo, se brindaron casi 2 mil desayunos nutritivos proporcionados por el PRONAA; así como medicina y ropa de invierno a los asistentes.

El Intendente de la Aduana de Salaverry, Miguel Yengle, manifestó que estas acciones conjuntas continuarán durante el presente año en el marco de las acciones programadas por el Comando Operativo Regional de Lucha contra los Delitos Aduaneros y la Piratería de la Libertad.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Salaverry, jueves 25 de agosto del 2011.
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