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          Nota de Prensa  N°  195-2011
Correspondiente a octubre 2011
SE RECAUDÓ MÁS DE S/. 200 MILLONES EN PRIMER MES DE PAGO DE LOS NUEVOS IMPUESTOS A LA MINERÍA  
Tras la entrada en vigencia del nuevo marco tributario aplicable a la minería, la recaudación obtenida en el primer mes de aplicación, correspondiente a octubre del presente año, ascendió a S/. 204 millones. Este monto abarca lo pagado por el segmento de los Principales Contribuyentes (PRICOS) de este sector y donde se ubican las empresas más representativas que deben efectuar estos pagos.

Tal como se aprecia en el cuadro, en este primer mes se obtuvo una recaudación S/. 61 millones por la Nueva Regalía Minera, S/. 52 millones por el Impuesto Especial a la Minería (IEM) y S/. 92 millones por el Gravamen Especial Minero (GEM).
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Millones de Soles

Concepto Monto

Nueva Regalia 61.2

Impuesto Especial a la Mineria 51.8

Gravamen Especial a la Mineria 91.2

Total 204.2

1/ Corresponden al devengado por el mes de octubre. 


Se debe señalar que la recaudación por Regalía Minera, IEM y GEM es adicional al aporte que el sector minero realiza por concepto de tributos internos. Durante el presente año, la minería viene aportando, en promedio, el 18% de la recaudación mensual por concepto de tributos internos y si sólo se considera el Impuesto a la Renta la participación se eleva al 34%. 

La recaudación obtenida por todos estos conceptos, que se pagó en el mes de noviembre, se verá reflejada en las estadísticas de ingresos del mes de diciembre ya que fue pagada en el último día de mes, según estipula la norma, y existe un plazo de acreditación mínimo de 24 horas
Como se sabe, el 1 de octubre empezó a aplicarse el nuevo marco tributario a la minería aprobado en setiembre último mediante las leyes N° 29788 (Nueva Regalía), N° 29789 (Impuesto Especial a la Minería - IEM) y N° 29790 (Gravamen Especial a la Mineria - GEM).
En este nuevo marco ha reemplazado a la antigua Regalía Minera por una calculada sobre la utilidad operativa trimestral de las empresas mineras, entendiendo como tal al resultado de deducir del importe de las ventas los costos y los gastos operativos. Además se establecieron dos nuevos gravámenes a la minería, el Impuesto Especial a la Minería (IEM) y el Gravamen Especial a la Minería (GEM), ambos calculados también sobre la utilidad operativa.
Estos tres gravámenes tienen una estructura de tasas progresiva, es decir, que la tasa efectiva que corresponde aplicar se incrementa conforme aumenta el margen operativo, por tanto, la participación del Fisco en los resultados de la actividad minera se incrementan a medida que aumenta la rentabilidad del sector.

De acuerdo a lo establecido en las leyes indicadas, la regalía minera, el IEM y el GEM que les corresponde pagar por el último trimestre del ejercicio 2011 será liquidado en febrero del 2012 pero las empresas mineras deberán realizar pagos anticipados durante los meses de noviembre del 2011 a enero del 2012, basados en el margen operativo obtenido en el ejercicio 2010, las ventas y la tasa efectiva determinada en función de su margen operativo. A partir del ejercicio 2012, los pagos se calcularán en base a los resultados de cada trimestre.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 6 de diciembre del 2011.
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