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                     Nota de Prensa N° 196-2011


En puerto del Callao

LA SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 400 MOTORES Y AUTOPARTES USADOS VALORADOS EN UN MILLÓN 500 MIL DÓLARES
Continuando con sus permanentes acciones de fiscalización y generación de riesgo, funcionarios de la SUNAT dieron nuevamente un duro golpe al contrabando de motores y autopartes de segundo uso al intervenir e incautar 450 motores de diversas marcas y modelos de vehículos, que pretendieron ingresar al país de forma ilegal y cuyo valor comercial asciende a un millón y medio de dólares.
Las acciones operativas se desarrollaron en diferentes almacenes ubicados en el puerto del Callao, luego concluir con una labor de estudio y seguimiento a varios importadores que trataban de ingresar al país motores usados, de importación prohibida, como si fueran remanufacturados –productos que sí cuentan con autorización–.
Cabe precisar que hasta el mes de junio del 2010 estuvieron vigentes algunas medidas cautelares que permitían la importación de motores usados. En ese mes, el Tribunal Constitucional las declaró nulas, pero permitió la importación de motores remanufacturados, medida que es utilizada para tratar de ingresar productos prohibidos (motores y autopartes usadas).
Además de los motores usados, que habían sido declarados como remanufacturados, también se incautó gran cantidad de puertas laterales, tableros con panel de control, timones completos, radiadores con sistema de ventilación, guardafangos laterales, palancas de cambio, entre otros. El valor comercial de los bienes incautados asciende a un millón y medio de dólares.

Luego de elaborar las actas de incautación correspondientes, los motores y autopartes usados fueron traslados al almacén principal de la SUNAT, ubicado en Santa Anita, mientras se aplican las sanciones correspondientes a los malos importadores responsables de este ilícito. Las acciones de control continuarán en el todo país buscando la formalización de todos los sectores de la economía.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 7 de noviembre del 2011.
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