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         Nota de Prensa N° 197-2011
Por incumplir con requisitos 

LA SUNAT RETIRA AUTORIZACIÓN PARA IMPRIMIR COMPROBANTES DE PAGO
A MÁS DE 280 IMPRENTAS 
El pasado fin de semana, la SUNAT fiscalizó un total de 550 imprentas autorizadas en los distritos de Jesús María, Lince, Miraflores, San Juan de Miraflores, San Martín de Porres, Santiago de Surco, Surquillo, entre otros, a fin de verificar el cumplimiento de los requisitos para permanecer como imprenta autorizada para imprimir comprobantes de pago.

Como resultado de las intervenciones se detectó que más de 280 imprentas no cumplían con los requisitos para brindar el servicio de impresión de comprobantes como boletas, facturas o recibos por honorarios, con lo cual ya no podrán brindar este tipo de servicios porque serán retiradas de la lista de empresas autorizadas por la SUNAT.

El operativo consistió en dos tipos de acciones de control, en la primera se realizaron 312 inspecciones físicas a imprentas, detectándose que el 16% (alrededor de 45) viene incumpliendo los requisitos para permanecer en el registro de imprentas de la SUNAT, por lo que ya no podrán brindar el servicio de impresión de comprobantes.
También se detectó que de los 29 locales dedicados al trabajo de impresión de comprobantes de pago en el “Centro Comercial el Ovalo”, ubicado en el Ovalo Higuereta, nueve (9) de ellos tenían comprobantes que correspondían a otras imprentas o realizaban trabajos por encargo, trasgrediendo la normatividad vigente. 
Luego de comprobar la falta, dichas imprentas entregaron a la Administración Tributaria los comprobantes de pago que no les correspondían, para las acciones de control correspondientes.
El segundo tipo de operativo consistió en la verificación del Padrón del Registro de Imprentas Autorizadas por la SUNAT, detectándose que 238 no cumplían con los requisitos de permanencia en dicho registro, lo cual representa el 11% del total, motivo por el cual serán sancionados con la imposibilidad de brindar los servicios de impresión de comprobantes. 
Entre los principales requisitos que deben cumplir las imprentas para permanecer en el registro son: tener como actividad económica principal la impresión de documentos, no encontrarse de baja de parte o de oficio, o con suspensión temporal mayor a doce (12) meses y no realizar trabajos de impresión sin la autorización del contribuyente.
La SUNAT continuará con las acciones de fiscalización a todas aquellas imprentas que forman parte del registro de imprentas, siendo responsabilidad del contribuyente el cumplimiento de todos los requisitos de ley.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 9 de diciembre del 2011.
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