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                                 Nota de Prensa  N° 201-2011 
SUNAT INCAUTÓ CARGAMENTO DE JUGUETES, TELEVISORES Y ZAPATILLAS VALORIZADAS EN MÁS DE 700 MIL SOLES
Mercadería, cuyo peso total supera las 50 toneladas, se iba a comercializar en galerías del Mercado Central
Como parte de las acciones de fiscalización que se ejecutan en las zonas de mayor movimiento comercial, personal de la SUNAT incautó un cargamento de más de 50 toneladas de juguetes, televisores, zapatillas, entre otros, que se iba a comercializar en diversas galerías del Mercado Central. El valor comercial de las mercancías supera los 700 mil soles.

Las intervenciones se realizaron a diversos camiones que se encontraban descargando las citadas mercancías en locales de los alrededores del Mercado Central de Lima y algunos almacenes ubicados en La Victoria. Los cargamentos no contaban con la guía de remisión que acredite su traslado, lo que constituye una infracción tributaria que se sanciona con la incautación de los bienes.

Se presume que las mercancías se iban a distribuir a los mercadillos de la capital para ser comercializados sin el comprobante de pago respectivo, en los próximos días con motivo de las fiestas navideñas, evadiendo de esta forma el pago de los impuestos.

Así, se procedió con la incautación de 609 cajas con zapatillas de diversas tallas y modelos, 116 cajas con prendas de vestir, 709 televisores, 254 cajas con bisutería y 357 cajas con carros de juguetes a batería y control remoto. 
Este tipo de acciones de control, que se efectúan las 24 horas del día, se vienen ejecutando desde el mes de setiembre en todo país y en especial en la capital, debido al incremento de bienes que ingresan por motivos de las festividades navideñas. Solo en el mes de diciembre se han incautado productos valorizados en más de un millón de soles.
La Jefa de la SUNAT, Tania Quispe, señaló que el ente recaudador continuará con sus operativos de fiscalización en todo el país, buscando la formalización de todos los sectores de la economía.

Asimismo, refirió que la norma de fortalecimiento institucional aprobada, anoche, por unanimidad en el Consejo de Ministros, permitirá brindar autonomía a la Administración Tributaria para poner en marcha diversas medidas destinadas a incrementar la recaudación tributaria el próximo año.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 13 de diciembre del 2011.

PAGE  
1

