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            Nota de Prensa N° 203-2011  

Falta aprobación del Pleno
COMISIÓN DE ECONOMÍA APRUEBA DICTAMEN DE LEY DE FORTALECIMIENTO 

DE SUNAT
Por amplia mayoría, la Comisión de Economía del Congreso aprobó la mañana de hoy, el Dictamen de Ley de Fortalecimiento de la SUNAT, dispositivo que permitirá implementar acciones de lucha frontal contra la evasión y contrabando, así como facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias y de comercio exterior.
De esta manera, el ente recaudador contará con instrumentos necesarios (capital humano especializado, modernización de plataforma informática, repotenciar su infraestructura, entre otros) para mejorar los niveles de recaudación fiscal y buscar alcanzar la meta de una presión tributaria de 18% en el 2016 (que este año registraría una tasa de 15,6%).
Así, la SUNAT aplicará un sistema de gestión por resultados para poner en marcha un programa de mejora del cumplimiento tributario (incrementando en 60% las acciones de fiscalización en el 2012), fortalecimiento de la conciencia tributaria, así como de facilitación de los servicios que brinde a los contribuyentes y usuarios del comercio exterior.
Con esta medida, la Administración Tributaria logrará una autonomía operativa, económica, financiera y presupuestal que le permitirá alcanzar estándares de control, recaudación y facilitación, similares a los que se utilizan en las economías del primer mundo, con capacidad de realizar inversiones con oportunidad y mantener actualizada su infraestructura física y tecnológica.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, jueves 15 de diciembre del 2011.
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