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                                   Nota de Prensa  N° 208-2011 
En el Mercado Central
LA SUNAT INCAUTÓ LOTE DE TELAS, SCOOTERS Y ARTÍCULOS DE FERRETERÍA POR UN VALOR SUPERIOR A 600 MIL SOLES
En total, se intervinieron más de 44 toneladas de mercancías ilegales
Las acciones de fiscalización a cargo de la SUNAT no se detienen. Así, el equipo de la División de Operaciones contra la Informalidad incautó un cargamento de 44 toneladas de mercancías ilegales que se pretendían comercializar en el Mercado Central durante el cierre de ventas de la campaña navideña. El valor comercial de los bienes intervenidos supera los 600 mil soles. 

En esta oportunidad, se intervinieron, ayer miércoles 21 de diciembre, tres camiones en diversas zonas de nuestra capital en horas de la madrugada. Dichas unidades se encontraban descargando mercancías en locales clandestinos ubicados en los alrededores del Mercado Central de Lima y otros en el distrito de la Victoria.
Al ser interceptados por el equipo fiscalizador de la SUNAT y solicitarles los documentos de rigor, se descubrió que ninguno de ellos contaban con la “guía de remisión”, documento que acredita el traslado de los bienes y garantizan su origen formal.
De esta manera, se dispuso la incautación de 857 rollos de telas, 356 cajas con juegos para niños (scooters), así como una diversidad de artículos de ferretería. El total de las mercaderías incautadas tenía peso superior a las 44 toneladas.
Los resultados preliminares determinaron que los productos iban a abastecer los principales mercadillos de la capital, en especial la zona del Mercado Central, para ser comercializados, sin la emisión de los comprobantes de pago correspondientes, en estos días con motivo del cierre por las festividades navideñas.

La SUNAT seguirá implementando diversas acciones de control en todo el país como parte del Plan Anual de Fiscalización 2012, a fin de combatir la evasión tributaria y el contrabando, buscando la formalización de las actividades comerciales.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 22 de diciembre del 2011.
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