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            Nota de Prensa N° 211-2011  

INGRESOS TRIBUTARIOS AUMENTARÍAN 13% AL CIERRE DEL PRESENTE AÑO

En noviembre,  los ingresos tributarios registraron un crecimiento real de 9,3% cifra que representa un crecimiento importante a pesar de la desaceleración que se observa en la actividad económica nacional, el ajuste de precios de los metales y la disminución de las tasas impositivas vigentes a lo largo del año (rebaja del  IGV, ITF, aranceles y del ISC a los combustibles), informó la SUNAT. 

Es importante indicar que la tasa obtenida en noviembre (9,3%) casi duplica a la tasa de la actividad económica de octubre (que se declara y paga en noviembre) ya que el PBI creció 5,1%, por lo cual los resultados obtenidos en términos de recaudación son muy positivos. 

Al cierre del presente año los ingresos tributarios alcanzarían un crecimiento real de 13,0% frente a un PBI que crecería 6,8% según las últimas estimaciones del MEF. 
Cabe indicar que los resultados de los últimos meses han superado las expectativas y son más favorables que los proyectados en el Marco Macroeconómico Multianual de agosto y que daban cuenta de un crecimiento de la recaudación de sólo 10,4% este año. Sobre esa base se han sustentado los ingresos del Presupuesto Público 2012 en setiembre último.

En noviembre, destaca el crecimiento de tributos asociados a los contribuyentes más pequeños como los del Régimen Especial del Impuesto a la Renta que creció 26,9% y 26,4% en los once primeros meses del año. Lo mismo ocurre con la recaudación del Régimen Único Simplificado (RUS) que creció 14,0% en noviembre y 5,7% en el acumulado entre enero y noviembre. 

En ambos casos se observa tanto un crecimiento del número de inscritos como un mayor pago, lo cual es favorable y refleja, entre otros, acciones de la Administración Tributaria con resultados concretos en la ampliación de la base tributaria.

Por su parte, el aumento de 14,7% en la recaudación del Impuesto a la Renta en noviembre, y de 27,5% entre enero y noviembre, estuvo impulsado principalmente por los pagos a cuenta de Tercera Categoría que crecieron 15,0% en el mes y 29,2% en el acumulado. Estos  resultados se reparten en los distintos sectores, destacando el crecimiento del sector comercio (25,8%), manufactura (21,6%), otros servicios (20,5%), construcción (14,9%), entre los principales. 
Lo mismo ocurre en los resultados acumulados entre enero y noviembre ya que si bien la recaudación de Minería e Hidrocarburos crece 34,7%, los otros sectores también tienen tasas importantes: construcción (35,7%), manufactura (28,8%), comercio (26,1%), otros servicios (23,1%), entre los más destacados. 

Es decir, todos los sectores económicos han registrado crecimientos importantes pero también han contribuido a este  resultado las mayores acciones de fiscalización y cobranza que se concentraron y rindieron ingresos principalmente en los sectores comercio, actividades inmobiliarias, otros servicios, manufactura, minería y construcción, entre los principales, como consecuencia de los valores emitidos por las auditorias, verificaciones; así como los pagos inducidos en el curso de las acciones de control.  Estos sectores explicaron el 85% de las acciones implementadas y también de los pagos efectuados como resultado de las acciones de control.

En forma similar, en noviembre experimentaron crecimiento importante (16,6%) los pagos por Rentas de Primera Categoría (arrendamiento), así como Quinta Categoría (14,6%) superando el buen comportamiento que registra el mercado laboral con un empleo que registra tasas superiores a  5% y un ingreso promedio que crece a tasas superiores a 10%.  Se debe destacar que la recaudación de ambos tributos han mantenido a lo largo del año tasas de crecimiento promedio cercanas al 20%.
En el caso de la recaudación del IGV, éste registra un crecimiento de 4,9% en noviembre y 10,6% en términos acumulados. Cabe destacar que el crecimiento se ha mantenido a pesar de la rebaja de la tasa (de 19% a 18%), el menor tipo de cambio y la mayor inflación respecto a la prevista para el año (más de dos puntos); de lo contrario la recaudación de este impuesto habría aumentado en 10 puntos adicionales. Es decir, alrededor de 15%.

Finalmente, destacan los resultados registrados en la recaudación de Medianos y Pequeños Contribuyentes (MEPECOS) ya que entre enero y noviembre su recaudación aumenta 11,2% mientras que la de los Principales Contribuyentes (PRICOS) crece 17,9%. Es decir, a los largo del año la tasa de crecimiento de la recaudación de los MEPECOS ha superado la actividad económica y se ha ubicado muy cerca de la de PRICOS, lo cual significa que la base tributaria se está ampliando producto de las acciones de la SUNAT y no solo se concentra en los Principales Contribuyentes.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 27 de diciembre del 2011.
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