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                                                                       Nota de Prensa N° 213-2011
Vigentes desde hoy

LA SUNAT APROBÓ NUEVOS FORMATOS DE  DECLARACIONES JURADAS DE EQUIPAJE DE INGRESO Y SALIDA DEL PAÍS 

La SUNAT aprobó los nuevos formatos de “Declaración Jurada de Equipaje - Ingreso” y “Declaración Jurada de Equipaje - Salida”, mediante las Resoluciones de Superintendencia Nacional Adjunta de Aduanas Nº 481 y 482-2011/SUNAT/A. Tal disposición busca facilitar el trámite de registro de la información tanto a los ciudadanos como a los usuarios de comercio exterior.
Cabe precisar que la “Declaración Jurada de Equipaje - Salida” está referida a la obligación por parte de los viajeros internacionales de declarar a su salida del país, el dinero en  efectivo  y/o  instrumentos  financieros por más de US$ 10,000 dólares americanos o su equivalente en moneda nacional u otra extranjera.

En tanto la “Declaración Jurada de Equipaje - Ingreso”, contiene la lista actualizada de bienes considerados equipaje, cuyo ingreso al país está inafecto al pago de tributos (Decreto Supremo N.º 042-2011-EF), entre los cuales figura una tableta electrónica y el aumento de US $ 300 a US $ 500 dólares americanos, para el ingreso al país de otros bienes para uso o consumo del viajero y obsequios. 
Asimismo, permite la declaración de bienes afectos al pago de tributos, así como la declaración de dinero en efectivo y/o en instrumentos financieros por más de US $ 10 000 dólares americanos o su equivalente en moneda extranjera.

La SUNAT continuará con la simplificación administrativa de todos sus procedimientos, facilitando los trámites que deben realizar los ciudadanos, contribuyentes y usuarios del comercio exterior, como parte de su nueva estrategia de fortalecimiento institucional.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 28 de diciembre del 2011
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