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       Nota de Prensa N° 232 - 2011

SUNAT  INCAUTA UNA CAMIONETA  DE CONTRABANDO
· Valor del vehículo supera los treinta mil nuevos soles

En la permanente lucha contra los ilícitos aduaneros, Oficiales del Grupo Operativo de la Aduana de Tacna intervinieron el Puesto de Control Vila Vila  al vehículo de placa TK-4886, clase Station Wagon modelo Probox, al momento del control el conductor identificado como Lincoln Supo Checa presento la tarjeta de propiedad SUNARP N° G209306 a nombre de Guillermo Contreras Rodriguez.

Luego de las verificaciones respectivas se comprobó que la tarjeta de propiedad y placa de rodaje eran falsas, hecha la consulta vehicular en los registros de la SUNARP, la placa TK-4886 le pertenece al señor Celso Huayna Mamani con N° de motor: 2NZ3046869, Chasis N° NCP500024739, marca Toyota, modelo Probox color blanco.

El intervenido declaró ente el Dr. Julio Lizárraga Fernández, Fiscal Provincial Penal Corporativo, que el vehículo lo compró de Víctor Hugo Nina Cayo por la suma de US $ 5,000.00 dólares americanos en una cochera del centro de Tacna, quien luego de la operación de compra venta, le recomendó viajar  por la Costanera debido a  que no tenía revisión técnica.
Ante esta circunstancia, y por indicaciones del representante del Ministerio Público, se procedió con incautar la camioneta y su posterior internamiento en el almacén de la Aduana de Tacna, en tanto culminen las investigaciones correspondientes.   
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