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       Nota de Prensa N° 235 -2011

En Tarapoto

SUNAT DESTRUYE MERCANCÍAS VALORIZADAS EN MÁS DE 24 MIL DÓLARES

· Acto se ejecutó en estricto cumplimiento a lo establecido en la Ley de los Delitos Aduaneros

Un lote de discos ópticos incautados por la comisión de los delitos de Contrabando y de Receptación Aduanera, los mismos que consisten  en 7,958, unidades de CDs, y VCDs grabados, valorados en 24,610.00 dólares americanos, fueron destruidos en las primeras horas de esta mañana por la Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT.

El acto se efectuó en la sede de la Dirección Regional de Transportes y Comunicaciones, ubicada en la Av. Circunvalación S/N, Barrio Partido Alto -Tarapoto, a donde asistieron el Jefe de la Oficina de Oficiales de la  Aduana de Tarapoto y Presidente de la Comisión de Destrucción de Mercancías, Gino Campaña, y Rolando Gonzales Torres, representante de la Oficina de Control Interno en calidad de veedor del acto.

Durante el tiempo que duró la destrucción de los discos, estuvo presente el  Notario Público de Tarapoto, Dr. Jose Mesía, quien dio fe del acto,.

Cabe un reconocimiento a los funcionarios del Área de Almacén del Departamento de Recaudación y Contabilidad de esta renta de aduanas, quienes  fueron los encargados de realizar todos los preparativos necesarios para cumplir con éxito la jornada.     

Un vocero de la Aduana de Tarapoto indicó que no se detendrán en continuar en las acciones de represión contra los delitos e infracciones vinculadas a los delitos aduaneros, mediante la incautación e inmovilización de mercancías objeto de dichos ilícitos en cumplimiento de la referida Ley.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tarapoto, 08 de Diciembre del 2,011.
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