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      Nota de Prensa  N° 237-2011
En Tacna

LA SUNAT SANCIONA A TRANSPORTISTAS CON MÁS DE UN MILLÓN DE NUEVOS SOLES

· Infracciones fueron detectadas por los operativos del Control Móvil que a la fecha realizaron 103 mil verificaciones.
Como resultado de los constantes operativos que ejecuta la Intendencia Regional Tacna de la SUNAT en las carreteras y puestos de control, básicamente a los vehículos de carga, se comprobó que los conductores al momento de la intervención no  contaban con la documentación que sustente el transporte y la remisión de mercadería. 
La SUNAT, de enero a la fecha, solamente en la Región Tacna ha sancionado a 302 transportistas de carga, aplicándoles  multas de hasta 4 Unidad Impositiva Tributaria (UIT). Las mismas que han alcanzado al millón cinco mil nuevos soles, por trasladar bienes sin la correspondiente, Guía de Remisión Transportista
Durante este periodo también se sancionó con el comiso de la mercadería, a 545 comerciantes quienes al momento de trasladar sus bienes, carecían de la Guía de Remisión Remitente, por lo que pagaron una multa de hasta el 15% del valor de los bienes comisados, a fin de  recuperar la mercadería intervenida.
Entre los principales bienes comisados figuran: mercadería importada, ropa nacional, bebidas, orégano, aceituna, flores, otros, que acumuladas en el año ascienden a 549 mil 139.00 Nuevos Soles.
La Administración Tributaria recuerda que para evitar ser sancionados con el comiso de la mercadería y la correspondiente multa es muy importante que los  transportistas y comerciantes cumplan con su obligación de trasladar las mercaderías con la correspondiente Guía de Remisión.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen institucional

Tacna, 10 de Diciembre de 2011
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