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SUNAT INCAUTA JUEGOS PIROTÉCNICOS CAMUFLADOS EN CARGAMENTO DE AZÚCAR

· Peligrosa carga tenía como destino la ciudad de Cajamarca. 

Funcionarios de la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT, con apoyo de efectivos de la Policía Nacional, incautaron un peligroso cargamento de juegos pirotécnicos en momentos que eran transportados en un camión camuflado entre productos de pan llevar y sacos de azúcar, con destino  a Cajamarca. 

La intervención que forma parte de los controles permanentes a toda clase de vehículos que transitan por la localidad de Mocupe, permitió que durante las primeras horas del 14 de diciembre, detectaron un camión de carga pesada con placa XI-1776, de propiedad de Mario Alcántara y  en cuyo interior se trasladaba peligrosamente los citados pirotécnicos.

Durante la intervención al mencionado camión, la SUNAT comprobó que el vehículo carecía de los permisos respectivos para transportar  este clase de mercaderías, por lo que se comunicó del hecho al Ministerio Público, haciéndose presente al lugar un fiscal de turno quien verificó el material pirotécnico y dispuso su  inmediata incautación.

Entre los juegos pirotécnicos incautados figuran, varios cientos de bolsas conteniendo cohetecillos, cajas de meteoro, paquetes de candelillas, cohetones, luces de bengala, misiles, tronadores, silbadores, rascapies, entre otros.

Al culminar el operativo, un vocero de la Intendencia Regional señaló que estas intervenciones implementadas por la SUNAT y que forman parte del programa de acciones contra la informalidad y represión al contrabando por las cercanías de las fiestas navideñas y de fin de año.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, 15 de diciembre de 2011.
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