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Nota de Prensa N° 241-2011  

SUNAT CONTINUARÁ CON DIVERSOS OPERATIVOS POR FIESTAS DE FIN DE AÑO

Con el objetivo de lograr una comprometida cultura tributaria entre los comerciantes y consumidores finales, la SUNAT durante el mes de diciembre continuará ejecutando diversos operativos a fin de combatir la informalidad y la  evasión de impuestos. 
Estas actividades de fiscalización se vienen desarrollando en los diferentes centros comerciales, a fin de conseguir que los comerciantes emitan las boletas de venta, a los consumidores finales (compradores) quienes deben de exigir sus comprobantes de pago cuando realicen con cualquier compra por las fiestas de fin de año. 

Por ello la SUNAT realiza los conocidos operativos de verificación del otorgamiento de comprobantes de pago y los operativos destinados a los consumidores, lo cual consiste en verificar la pertenencia legal de los bienes que compren las personas naturales, para ello, los consumidores deben de presentar sus comprobantes de pago.

Los operativos que se generan, cuentan con dos fases, es decir la fase preventiva dirigido en orientar a los contribuyentes sobre las obligaciones de emitir los comprobantes de pago, así como a la obligación de presentar las declaraciones determinando el impuesto a pagar mes a mes, y en cuanto a los consumidores finales se les informa sobre la importancia de exigir el otorgamiento de comprobantes de pago por sus compras.
En la etapa preventiva se  educa a los contribuyentes y consumidores finales. La segunda fase que es de la ejecución, se efectúan operativos de verificación de entrega de comprobantes de pago y pesquisas, que sanciona con cierres de establecimientos y multas a los comerciantes por no emitir boletas de venta y  comiso de bienes a los consumidores finales por no exigir dichas boletas.
En tal sentido, la SUNAT invoca  a todos los consumidores (compradores), exigir sus comprobantes de pago por cada compra que realizan, de esa manera también podrán participar en el Tercer Sorteo de Comprobantes de Pago para personas Naturales 2011, enviando sus comprobantes de pago emitidos durante el año 2011 por un monto igual o mayor a 30 nuevos soles y llenarlos en un sobre que contenga todos sus datos. 

El plazo para depositar los sobres en las ánforas autorizadas vence el 31 de diciembre; y el 13 de enero se sortearán premios de hasta 50 000 nuevos soles. Para mayor información visite la página web de la SUNAT: www.sunat.gob.pe.
  Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

  Huancayo, 19 de diciembre del  2011.
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