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Nota de Prensa N° 243  -2011  

En Tacna
LA SUNAT DECOMISÓ MAS DE 70 RELOJES DE PULSERA DE RECONOCIDAS MARCAS 

· Valor comercial de los relojes supera los 10 mil nuevos soles.


En el marco de las acciones operativas de prevención y represión al contrabando y la   evasión tributaria, oficiales de la Aduana de Tacna de la SUNAT lograron incautar setenta y cinco unidades de relojes nuevos por un valor comercial superior a diez mil nuevos soles. 

Los relojes deportivos, de vestir, de mujer, de varón y de niño, de las prestigiosas marcas Swatch, Casio y Citizen; estaban siendo ingresados al país ocultos en diversas zonas del cuerpo del intervenido.

El hecho se desarrolló en el área Escáner - Buses del Complejo Fronterizo Santa Rosa cuando los oficiales de aduanas comprobaron, previo perfil,  que el intervenido ocultaba en el cuerpo a la altura de la pierna y en su casaca los mencionados relojes.

Ante este incidente se puso de conocimiento al Ministerio Público, convocando además a un  representante de dicha entidad. Con la presencia de este y de un efectivo de la PNP, se procedió al comiso de la mercancía  y su inmediato traslado e internamiento en el almacén de la Aduana de Tacna.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tacna, 23 de diciembre de 2011
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