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                                Nota de Prensa  N° 011-2011 

En Garita de Control de Pucusana
LA SUNAT DECOMISÓ ZAPATILLAS Y SANDALIAS CAMUFLADAS ENTRE ROPA PARA NIÑOS
Como parte de las acciones de control móvil que se realizan en diversos puntos del país, la SUNAT intervino un camión de carga pesada que transportaba, camuflado entre artículos para bebés, gran cantidad de zapatillas y sandalias sin documentación que justifique su comercialización. El valor comercial del cargamento supera los 120 mil soles.
La acción se efectuó en la Garita de Control de Pucusana -a la altura del kilómetro 56 de la Panamericana Sur- cuando se revisaba a los vehículos provenientes del sur del país. Así se intervino a la unidad de placa de rodaje Z1B-899, que trasladaba según los documentos ropa y coches para recién nacido.

Pero al momento de realizar la inspección física, el personal de la SUNAT encontró oculto entre las cajas gran cantidad de calzado. Entre ellos, 650 pares de sandalias para niños, 731 pares de sandalias de la marca “Reef”, 145 pares de zapatillas de la marca “Nike”, 20 máquinas de coser industriales, entre otros.
Durante la intervención, el chofer no logró justificar con ningún documento tributario el traslado de dichos bienes, motivo por el cual se procedió al decomiso.

Luego de la elaboración de las actas de decomiso respectivas, el camión y la mercancía fueron trasladados al almacén principal de la SUNAT, ubicado en el distrito de Santa Anita, mientras se realizan las investigaciones respectivas para identificar a los responsables de este ilícito.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 17 de enero del 2011.
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