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            Nota de Prensa  N° 014-2011
FACILIDADES PARA PAGO DE DEUDAS TRIBUTARIAS VENCEN A FIN DE MES
Podrá acogerse a este beneficio aquella deuda reconocida hasta el 30 de agosto del año 2000
Aquellos contribuyentes que tengan deudas tributarias reconocidas (exigibles) al 30 de agosto del año 2000, podrán obtener la extinción del 10% de la deuda, así como de las multas e intereses generados hasta esa fecha, y también de los gastos administrativos, de ser el caso.    
Para acceder a este beneficio el contribuyente deberá cumplir con cancelar al contado el 90% de la deuda acogida. La deuda se actualizará teniendo en cuenta las siguientes fechas: hasta el 31 de enero del año 2001, se tomará en cuenta el IPC de Lima, y a partir del 1 de febrero del 2001 hasta la fecha de pago de la deuda, se considerará la Tasa de Interés Moratorio (TIM).    
Es importante indicar que este beneficio, denominado Sistema Especial de Actualización y Pago de Deudas Tributarias (SEAP), se aprobó el 11 de abril del año 2001 mediante el Decreto Legislativo 914, y tras nueve años de vigencia, vence este 31 de enero.

Los contribuyentes que se acojan al beneficio del SEAP deberán cumplir con presentar la declaración y efectuar el pago de las obligaciones tributarias que correspondan a los periodos tributarios de octubre y noviembre del 2010,  así como efectuar el pago al contado del 90% de la deuda acogida.
Para obtener mayor información pueden comunicarse a la Central de Consultas Telefónicas con números 315-0730 ó 0-801-12-100, también pueden solicitar atención personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente u oficinas del ente recaudador en todo el país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 20 de enero del 2011.
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