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        Nota de Prensa N° 003-2011 
A través de charlas de orientación 
SUNAT CAPACITÓ A MÁS DE 4 MIL CONTRIBUYENTES EN CHIMBOTE DURANTE EL 2010
Con la finalidad de facilitar el desenvolvimiento de los contribuyentes y público en general en temas tributarios y cumpliendo con su función de difusión de los procedimientos de regulación en materia tributaria, la Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT capacitó el año pasado a 4,439 personas.
Entre los temas que se dictaron a lo largo de 12 meses por funcionarios de la entidad recaudadora se encontraron: Impuesto a la Renta, Sistema de Libros Electrónicos, Factura Electrónica Mype, Inicio y Formalización del Negocio, y Comprobantes de Pago.

Como parte del programa de charlas de orientación brindadas el año pasado, cabe señalar que se realizaron un total de 129 charlas, de las cuales 106 estuvieron destinados a las Mypes, y 13 se realizaron en zonas alto andinas como Jimbe, Quillo, Moro, Yaután, San Jacinto, Nepeña, Huarmey; entre otros lugares que no cuentan con un centro de atención.

En el 2010 también se empezó a trabajar con las charlas de orientación tributaria dirigidas a escolares de secundaria, siendo más de 500 los menores capacitados sobre la importancia de exigir comprobantes de pago.

Este año, la SUNAT continúa desarrollando su programa de orientación tributaria, promoviendo de esta manera la participación de los ciudadanos en el desarrollo de los servicios que facilitan el cumplimiento de las obligaciones tributarias, además de crear conciencia tributaria. 

Las charlas de orientación se brindan los días jueves en el auditorio de la Oficina Zonal Chimbote, ubicado  en Francisco Bolognesi 507, desde las 6:00 pm. Es así que el próximo jueves 20 de enero se dictará el tema Planilla Electrónica Versión 1.7 (nueva versión).
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, martes 11 de enero del 2011
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