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Nota de Prensa N° 006-2011
Durante el 2010

SUNAT ADJUDICÓ MERCANCÍAS POR MÁS DE 200 MIL DÓLARES EN CHICLAYO

La Intendencia de Aduana de Chiclayo de la SUNAT adjudicó el año pasado mercancías valorizadas en 205 mil 567 dólares, las cuales se entregaron a instituciones del Estado, instituciones asistenciales, educacionales y religiosas, sin fines de lucro.
Esta cifra es parte del total registrado como salida de mercancías, que durante el 2010 ascendió a un valor equivalente a 952 mil 436 dólares,  cifra récord respecto a los diez años anteriores. 
Como parte de la salida de mercancías se encuentran también las destrucciones, devoluciones y entregas al sector competente. 

El valor de las destrucciones fue superior a los 492 mil dólares. Es importante indicar que la mercancía destruida es aquella que no puede ser adjudicada, por no estar apta o autorizada legalmente para el uso y consumo humano como: cigarrillos, maquinas tragamonedas, ropa usada en mal estado, entre otras.
Con respecto a los bienes entregados a sectores competentes, por no corresponder a la administración aduanera disponer de los mismos, ascendieron a un valor total de 118 mil 202 dólares. Entre las mercancías entregadas se encontraron medicinas y pirotécnicos.
Cabe señalar que estas cifras son producto del trabajo coordinado del personal de la Intendencia de Aduana de Chiclayo, en la permanente lucha contra la evasión de impuestos, el contrabando y la defraudación aduanera.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chiclayo, lunes 17 de enero del 2011
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