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           Nota de Prensa N° 007-2011
En Tacna
SUNAT INCAUTA LOTE DE CELULARES VALORIZADOS EN 20 MIL DÓLARES
Como parte de las acciones de lucha contra el contrabando, la Intendencia de Aduana de Tacna de la SUNAT incautó recientemente 183 celulares de última generación, cuyo valor comercial asciende aproximadamente a 20 mil dólares. 

Tras una exhaustiva labor de inteligencia, personal aduanero intervino en el Complejo Fronterizo Santa Rosa al vehículo de placa peruana DQ 2473, conducido por Rubén David Benavente, encontrando camuflados en el respaldar del asiento trasero los celulares, los cuales cuentan con aplicaciones multimedia (cámara y video), doble chip y doble memoria.  
La intervención contó con la participación de la representante del Ministerio Público Judith Álvarez Becerra, quien luego de participar en el conteo y verificación de la mercancía, dispuso la incautación de los celulares y del citado vehículo.

Asimismo, se dispuso el traslado del chofer de la unidad a las instalaciones de la Policía Nacional para las investigaciones correspondientes, por tratarse de un delito aduanero. 
Cabe señalar que a la primera quincena de enero, de los vehículos intervenidos, tres han sido incautados e internados en los almacenes aduaneros por infracciones vinculadas a la ley de delitos aduaneros.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tacna, martes 18 de enero del 2011
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