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          Nota de Prensa N° 008-2011
En Chimbote
SUNAT BRINDARÁ CAPACITACIÓN SOBRE NUEVA VERSIÓN DE PLANILLA ELECTRÓNICA
La Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, cumpliendo con su función de difusión de normas y procedimientos de regulación en materia tributaria, brindará el próximo jueves 20 de enero una charla de orientación tributaria sobre el tema Planilla Electrónica Versión 1.7.

Como se recuerda, la SUNAT aprobó en diciembre la versión 1.7 del Formulario Virtual PDT 601 de la Planilla Electrónica, la cual incorpora el incremento de la Remuneración Mínima Vital (RMV), además de permitir el cálculo correcto de las contribuciones a EsSalud de los trabajadores afiliados en actividad donde se incluye a los trabajadores pesqueros afiliados a la Caja de Beneficios y Seguridad Social del Pescador. 
La charla se dictará en el local de SUNAT, ubicado en Francisco Bolognesi 507, a las 6:00 pm. Esta charla se desarrolla como parte del programa Jueves Tributarios, a través del cual funcionarios del ente recaudador capacitan a contribuyentes y público en general de manera gratuita a fin de mantenerlos actualizados sobre los nuevos sistemas y herramientas tributarias.
Cabe señalar que gracias a este programa, se capacitaron a más de cuatro mil personas durante el 2010, y este año se espera incrementar el número de asistentes a las charlas orientación a fin de fortalecer la cultura tributaria en la ciudadanía.

              Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

              Chimbote, martes 18 de enero del 2011.
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