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Nota de Prensa N° 009-2011

En Huanchaco
EL 80% DE LOCALES COMERCIALES NO ENTREGA COMPROBANTES DE PAGO  
La Intendencia Regional La Libertad de la SUNAT realizó el fin de semana pasado un operativo de verificación de entrega de comprobantes de pago en el distrito de Huanchaco, detectando un alto porcentaje de incumplimiento.

En el operativo se intervino a 38 establecimientos de los rubros de Restaurantes y Hospedajes, teniendo en cuenta que en días de fin de semana estos negocios incrementan considerablemente sus actividades debido al incremento de visitantes en el balneario.
Como resultado de las intervenciones se detectó que el 80% de los establecimientos intervenidos no entregaban comprobante de pago, los mismos que serán sancionados con multa o cierre temporal, según corresponda.

Al no emitir comprobantes de pago, los contribuyentes no registran el total de sus ingresos y pagan menos impuestos de lo que les corresponde de acuerdo a sus actividades económicas reales.

Por tal motivo, se invoca a los ciudadanos para que cuando compren bienes o usen servicios soliciten y exijan se les entregue su respectivo comprobante de pago. Asimismo, se recuerda a los contribuyentes que cumplan con emitir los comprobantes de pago y así evitarán el cierre temporal de sus negocios y/o las multas que conlleva este tipo de incumplimiento. 

Cabe señalar que este tipo de operativos se intensificarán en los próximos días, ampliándose el control a los diferentes balnearios del departamento, así como en diferentes puntos de la ciudad de Trujillo y en las demás ciudades de la región.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Trujillo, martes 18 de enero del 2011
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