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Nota de Prensa N° 011-2011

Durante operativo en el bajo río Amazonas
SUNAT DESCUBRE DROGA TRANSPORTADA EN MOTONAVE FLUVIAL
Con el fin de prevenir y reprimir los delitos aduaneros, Oficiales de la Intendencia de Aduana de Iquitos de la SUNAT realizaron recientemente un operativo en el bajo río Amazonas, descubriendo más de nueve kilogramos de droga en una motonave fluvial.
En el operativo denominado “Anguila II”, personal aduanero abordó a la altura de la localidad de Indiana la motonave “La Gran Loretana”, con matrícula IQ-20539, donde inspeccionó los equipajes, encomiendas y compartimentos de la citada embarcación.

Es así que se intervino a un pasajero, quien dijo llamarse Jairo Amoretti León (aunque no llevaba documentos personales), hallándose al interior de su maleta diez envoltorios con una sustancia pardusca, que al ser sometida al reactivo químico COCA TEST arrojó un resultado positivo para alcaloide de cocaína, con un peso bruto de 9.672 kg.

La persona intervenida y la ilícita sustancia se pusieron a disposición de la Fiscalía Especializada en Delitos de Tráfico Ilícito de Drogas – Iquitos, contando con la participación de personal policial de la División Antidrogas (DIVANDRO) para las investigaciones pertinentes.
Asimismo, en este operativo se incautaron mercancías de procedencia extranjera (brasileña y colombiana), cuyo valor comercial alcanzaría los 1,800  dólares. Entre los bienes incautados se encontraron sandalias, desodorantes líquidos, vitaminas, talcos, cremas para el cabello y gaseosas, que no contaban con la documentación que ampare su ingreso legal al país.
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