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                                                                                      Nota de Prensa N° 012-2011
Por no emitir comprobantes de pago
SUNAT CLAUSURA 385 LOCALES COMERCIALES EN CUSCO
Como parte del Plan Anual de Fiscalización 2011, que busca disminuir los niveles de evasión y formalizar la economía, la Intendencia Regional Cusco de la SUNAT procedió a clausurar 385 locales comerciales por no cumplir con la obligación de entregar comprobantes de pago.

Las sanciones de cierre se efectuaron el día 19 de enero en los distritos de Cusco, Wanchaq, Santiago, San Sebastián y San Jerónimo y en las provincias de Calca y Urubamba.
Los locales que fueron sancionados incurrieron en infracciones durante los últimos meses del 2010 y el total de los mismos se dedica a la actividad económica del comercio.

El 90% de los locales clausurados corresponden a cierres de 3 días y el 10% de 5 días calendarios, de acuerdo a la reincidencia de la infracción cometida.
Cabe resaltar que los contribuyentes que no entregan comprobantes “evaden” el pago de sus impuestos, debido a que no omiten o registran parcialmente los ingresos que perciben por las actividades económicas que realizan, fomentando la informalidad.
La SUNAT continuará con sus acciones de fiscalización a fin de detectar a los comerciantes o contribuyentes evasores, informales e infractores, fomentando así el cumplimiento voluntario y oportuno de sus obligaciones tributarias.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Cusco, jueves 20 de enero del 2011
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