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           Nota de Prensa N° 013 -2011
En Tacna y Moquegua
SUNAT SANCIONA A 326 CONTRIBUYENTES POR NO ENTREGAR COMPROBANTES DE PAGO
La SUNAT sancionó a 326 contribuyentes de Tacna y Moquegua con cierres de locales, multas o sanciones preventivas por no emitir comprobantes de pago o entregar documentos que no reúnen los requisitos establecidos.
Un total de 208 contribuyentes incurrieron en la infracción en dos o más oportunidades, por ello se les sancionó con el cierre de sus establecimientos. De este grupo, 42 se encuentran ubicados en Moquegua, entre los que figuran conocidos restaurantes y locales comerciales.

Asimismo, 118 contribuyentes han tenido una sanción preventiva ya que incurrieron en la infracción por primera vez y reconocieron la misma. A este grupo de contribuyentes infractores, se les colocó en el interior de sus locales un cartel por incumplimiento de obligaciones tributarias, sanción que no les impide realizar sus actividades comerciales.
Cabe indicar que estas sanciones corresponden a infracciones detectadas por los fedatarios fiscalizadores en diciembre, mes en el cual se realizaron 1,448 verificaciones, detectándose  un 32% de incumplimiento.
Finalmente, la SUNAT recuerda a los contribuyentes su obligación de entregar  comprobante de pago por toda operación de venta superior a los cinco nuevos soles, salvo que el consumidor o usuario lo solicite por un monto menor.
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