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          Nota de Prensa N° 014-2011

En Chimbote

SUNAT REALIZÓ MÁS DE 5 MIL ACCIONES DE CONTROL DURANTE EL 2010 

Con el fin de asegurar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, la Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, realizó cinco mil 395 intervenciones durante el 2010, destacando los operativos de verificación de entrega de comprobantes de pago (VECP) y control móvil.
En el primer caso, se  realizaron 4,407 intervenciones y se levantaron 2,411 actas probatorias a establecimientos que incumplieron con entregar comprobantes de pago. Sólo el 25.75% de establecimientos intervenidos cumplieron con la respectiva entrega del comprobante de pago por cada compra o servicio.

Como resultado de las intervenciones de VECP se cerraron 360 locales  y se colocaron 1,106 carteles de incumplimiento de obligaciones tributarias.

Asimismo, el ente recaudador comisó bienes por más de 750 mil soles en los 77 operativos de control móvil realizados el año pasado, destacando productos como arroz, fertilizantes, azúcar, cerámicas y envases de conserva en mayor cantidad; todos ellos carecían de la respectiva guía de remisión.

En el presente año, la Oficina Zonal Chimbote continuará con sus acciones de fiscalización e invoca a la ciudadanía en general a tomar conciencia del papel que desempeña la cultura tributaria para el crecimiento del país.

              Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

              Chimbote, viernes 21 de enero del 2011
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