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      Nota de Prensa N° 17-2011

Son más de 480 mil Nuevos Soles en premios

ESTE 31 DE ENERO VENCE PLAZO PARA DEPOSITAR SOBRES PARA EL SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO
La SUNAT comunica a las personas que deseen participar del Cuarto Sorteo de Comprobantes de Pago que el plazo para depositar sus sobres vence el próximo lunes 31 de enero.

Una vez más la SUNAT premiará, a nivel nacional, a 68 ciudadanos con 480 mil Nuevos Soles en premios. Para participar sólo deben depositar sobres con comprobantes de pago por importe mayor o igual a 30 Nuevos Soles y colocar en la parte externa sus datos personales (nombres y apellidos, número de DNI, dirección y teléfono).
En nuestra ciudad se ha entregado 35 mil Nuevos Soles en premios a siete chimbotanos que participaron de la primera y segunda edición del concurso. En la tercera edición una ciudadana chimbotana fue la afortunada ganadora y se espera que en el cuarto sorteo más chimbotanos sean beneficiados por lo menos con un premio de  5 mil o 40 mil Nuevos Soles.

Son 3 los lugares en donde los ciudadanos pueden depositar sus sobres: Supermercados Ska, Banco de la Nación de Casma y en la Oficina Zonal de la SUNAT en Chimbote.

Este sorteo mantiene gran aceptación en el público a nivel nacional. Así, en la última edición del concurso se depositaron más de 20 toneladas de sobres, lo que significó un incremento de 63%  con relación al mismo evento realizado el año anterior. En nuestra ciudad, también se evidenció una activa participación de los chimbotanos quienes depositaron cerca de 300 kilos en sobres conteniendo comprobantes de pago.

Con esta actividad se viene incentivando la exigencia de los comprobantes de pago cada vez que se realiza alguna compra o se recibe un servicio. También  se utilizan como una herramienta de fiscalización, puesto que los comprobantes depositados son procesados por las áreas de control de SUNAT, para detectar a los contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones.
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