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         Nota de Prensa N° 023-2011   
Videojuegos, celulares, agujas textiles y hasta motor quirúrgico
SUNAT INCAUTA BIENES EN AEROPUERTO JORGA CHAVEZ POR MAS DE 100 MIL NUEVOS SOLES

En la lucha directa contra los ilícitos aduaneros, funcionarios de la Intendencia de Aduana Aérea del Callao de la SUNAT, incautaron en el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez, gran cantidad de bienes por un valor superior a los 100 mil nuevos soles.
Los hechos se realizaron cuando se verificaban las declaraciones juradas de viaje, así se detectó que dos viajeros peruanos, un alemán y un uruguayo, consignaron “nada por declarar” en sus declaraciones.
Sin embargo, por los perfiles de riesgo que presentaban al momento de entregar la declaración jurada, se determinó la revisión física de cada uno de sus equipajes que llevaban consigo.
Como resultado de estas acciones se encontró en la maleta de uno de los pasajeros  peruanos un motor de uso quirúrgico marca Surgic XT para labores de cirugía oral e implantes, así como más de ocho mil agujas para trabajos con maquinaria textil de uso industrial. 
Por su parte un ciudadano de origen alemán trasladaba en su equipaje 71 celulares, mientras que un pasajero de nacionalidad uruguaya pretendía ingresar juegos electrónicos y videojuegos para las consolas Wii, PS3 y PSP. El valor total de estas mercancías supera los 100 mil nuevos soles.
Ante la evidente tentativa del ingreso ilegal al país de los bienes descritos, se comunicó del hecho al Fiscal Especializado en Delitos Aduaneros del Callao, quien luego de la elaboración de las Actas de Incautación, los viajeros fueron puestos a disposición de la policía fiscal a fin de continuar con las investigaciones correspondientes.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, sábado 5 de febrero del 2011.
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