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        Nota de Prensa N° 025-2011
SUNAT INTERVIENE HOSPEDAJES, RESTAURANTES Y DISCOTECAS DE ASIA
50% de establecimientos verificados no entregan comprobantes de pago

La SUNAT continúa con sus acciones de control en las playas del sur de la capital, anoche intervino 31 establecimientos (entre hospedajes, restaurantes y discotecas) ubicados en el conocido boulevard del balneario de Asia. De esta maneta, se verificó si tales establecimientos cumplen con sus obligaciones tributarias, como la entrega de comprobantes de pago y declaraciones de ingresos.

Un equipo conformado por 120 funcionarios de la Administración Tributaria se encargó de efectuar las verificaciones (que se iniciaron anoche a las 10:30 p.m. y culminaron hoy a las 10:30 a.m.), que consistieron en el control de las ganancias de las cajas registradoras de 15 de los locales que fueron supervisados.
Dicha modalidad, conocida como “control de ingresos”, permite proyectar los ingresos de los contribuyentes y hacer las comparaciones con sus declaraciones mensuales, determinando si existen omisiones en el registro de los impuestos que deben cancelar. 

Los demás controles efectuados, el pasado fin de semana, en Asia determinaron que el 50% de los locales fiscalizados no entregaban comprobantes de pago declarando menores ingresos de los que perciben, modalidad de evasión bastante usual.

Cabe precisar que la mayoría de los contribuyentes inspeccionados son reincidentes en este tipo de falta (no emisión de comprobantes), por lo cual serán sancionados con multas o cierres, puesto que ya se les brindó las facilidades correspondientes para corregir su comportamiento tributario.
Otra de las acciones efectuadas, ente enero y febrero, por el ente recaudador fue la verificación de la inscripción en el RUC. De los 325 locales de los balnearios de la capital visitados, el 15% no tenía RUC o no había declarado su domicilia fiscal, incumpliendo con sus obligaciones, por lo que también serán sancionados para que regularicen su situación.
Las verificaciones a los restaurantes, discotecas, bodegas, hospedajes, centros de esparcimiento y demás locales de las playas de Lima, continuarán en las próximas semanas a fin de promover la formalización de las actividades comerciales.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 6 de febrero del 2011.
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