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              Nota de Prensa N° 027-2011
Monto de equipos supera los 60 mil dólares
SUNAT INCAUTA EQUIPOS DE GIMNASIA “BAMBA” QUE IBAN A VENDERSE COMO PRODUCTOS QUE SE OFERTAN POR TV 
Representantes de la firma  Pilates Power Gym confirmaron pobre calidad de productos y que podrían originar daños físicos 
Si usted ve televisión es casi imposible que no haya visto uno de esos comerciales donde se ofertan novedosos y alentadores productos que en poco tiempo le permitirán mejor su aspecto físico. Es así que aprovechándose del boom por la venta de estos aparatos, inescrupulosos contrabandistas intentaron ingresar a nuestro país gran cantidad de ellos por un valor que supera los 60 mil dólares americanos.

El hecho se produjo esta semana cuando, funcionarios de la Aduana Marítima del Callao de la SUNAT, incautaron en un Depósito Temporal de mercancías,   aparatos para ejercitarse con la técnica pilates y steps, que se estarían vendiendo como productos originales y que incluso portaban el mismo logotipo con que se publicita su venta a través de spots de televisión.

La mercancía, compuesta por 80 equipos de la presunta marca Pilates Power Gym y 50 Air Climber (steps), cuyo costo total alcanzaría los 60 mil dólares de ser vendidos como originales, fue incautada luego de verificarse que se trataba de burdas copias producidas en China, fabricados con materiales reciclables y ensamblados de manera tal que no hubieran aprobado el menor  control de calidad.
Los representantes de la marca, que comercializan estos equipos en nuestro país, certificaron que dichos equipos no solo se han fabricado con material de dudosa calidad, inservibles para la labor física para el que están destinados y que además pueden ser lesivos para la salud, constituyéndose en una estafa al no contar con ninguna garantía.
La acción de control se realizó en presencia del Fiscal Provincial Especializado en Delitos Aduaneros y Contra la Propiedad Intelectual del Callao, Roberto Lozada Ibañez, quién dispuso la incautación de la mercancía y la apertura de una investigación por la presunta comisión de los delitos de Defraudación de Rentas de Aduana y contra la Propiedad Intelectual.

Voceros de la SUNAT afirmaron que este tipo de operativos continuaran en todo el país de acuerdo a lo establecido por la Alta Dirección de la SUNAT y la Intendencia de Aduana Marítima del Callao.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 9 de febrero del 2011
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