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         Nota de Prensa N° 029-2011
A partir del 1 de abril 
COMERCIALIZACIÓN DE MINERALES ESTARÁ SUJETA A SISTEMA DE DETRACCIONES 
DEL IGV
Con el fin de reducir la informalidad y la evasión tributaria detectada en el sector minero, la SUNAT estableció que a partir del 1 de abril la comercialización interna de polimetálicos (como cobre, zinc, plomo, tungsteno, entre otros) estará sujeta al sistema de detracciones del IGV, aplicando una tasa de 12%. 
Así lo dispone la Resolución de Superintendencia N°037-2011/SUNAT, publicada hoy en el diario oficial, que establece los requisitos para la incorporación de dichos minerales a las detracciones, medida que es complementaria a la que se aplicó al oro y sus concentrados a fines del año pasado.
El sistema de detracciones busca garantizar el pago del IGV de los proveedores que forman parte de la cadena de producción y comercialización de los referidos minerales que no cumplen con la emisión de comprobantes de pago y por consiguiente no declaran sus ingresos. 
Una modalidad de evasión que ha detectado la SUNAT, durante sus acciones de fiscalización al sector, es que algunos intermediarios en la comercialización de minerales metálicos no auríferos (polimetálicos)  sustentan el crédito fiscal con facturas emitidas por operaciones no reales, evitando así el pago del IGV de sus clientes.

Como resultado de los controles efectuados a diversos productores e intermediarios, se determinó que muchos contribuyentes operaban sin RUC y realizaban operaciones comerciales por alrededor de S/. 200 millones sin declararlas a la SUNAT.

También se ha descubierto la existencia de “facturadores mineros”, que se encargarían de “blanquear” la compra-venta del mineral, emitiendo facturas por la venta no facturada del verdadero productor. La mayoría de estos “seudo-productores” declaran compras iguales o similares a las ventas gravadas.
Con las detracciones a los polimetálicos se formalizará el sector, ya que ahora se contará con una herramienta de fiscalización que garantizará el pago del IGV, puesto que los contribuyentes deberán emitir los comprobantes de pago correspondientes por las compras y ventas de los minerales.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, martes 15 de febrero del 2011.
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