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           Nota de Prensa  N° 032-2011

Procedentes de Puno

LA SUNAT INCAUTÓ DISCOS COMPACTOS EN BLANCO POR UN VALOR SUPERIOR A  LOS S/. 45 MIL 

Dentro de las acciones de control y lucha contra el traslado ilegal de productos, personal de la SUNAT incautó 60,000 discos ópticos en blanco que no contaban con la documentación que ampare su ingreso legal al país. El valor comercial de la mercancía es superior a los 45 mil soles.

La acción se efectuó en el Puesto de Control Móvil de Pucusana cuando se realizaba una revisión a los vehículos interprovinciales y de carga que circulan por la Panamericana Sur.

En esas circunstancias, se intervino al camión de placa de rodaje YI-2498/ZK-1705 proveniente de la ciudad de Puno y al realizar la inspección física se descubrió que entre los sacos de harina de soya se encontraba oculto 100 cajas de dvd´s en blanco.

Debido a ello, se procedió a la incautación de la carga ya que se estaba transportando de manera irregular porque no fueron consignadas en los documentos que amparaban el traslado de la mercancía. Se presume que dichos bienes serían utilizados para la grabación de productos piratas que se comercializan en diferentes puntos de la capital.

Luego de la elaboración del acta respectiva, la mercancía y el vehículo fueron fue trasladados al almacén principal de la SUNAT ubicado en el distrito de Santa Anita, para las investigaciones correspondientes. 

Este tipo de acciones de control continuarán en todo el país como parte del Plan Anual de Fiscalización 2011, que busca formalizar las actividades comerciales y garantizar el cumplimiento de las obligaciones tributarias.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, sábado 19 de febrero del 2011.
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