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 Nota de Prensa N° 033-2011
      RECAUDACIÓN TRIBUTARIA SE INCREMENTÓ
      13% EN ENERO
· En enero los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 6 499 millones, registrando un crecimiento de 13,0%, en términos reales respecto de similar mes del año pasado. Este resultado se explica tanto por la mayor recaudación de Tributos Internos, que registró un crecimiento de 13,2%, como por la de Tributos Aduaneros que hizo lo propio en 11,4%. 

· Respecto al comportamiento por tributo, en enero la recaudación del IGV total creció 13,0%, mientras que la del Impuesto a la Renta registró un crecimiento de 15,9%. Por su parte, las devoluciones aumentaron 11,2%.
RECAUDACIÓN 

En enero, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 6 499 millones, registrando un crecimiento de 13,0%, en términos reales, respecto de similar mes del 2010.
Estos resultados reflejaron el buen desempeño que registra la actividad económica nacional (el PBI del 2010 creció 8,8% y la demanda interna hizo lo propio en 12,5%) y el favorable contexto internacional con precios de commodities que se mantienen elevados e influyen tanto en la mayor recaudación del Impuesto a la Renta como del IGV Total. A esto se sumaron las permanentes y eficaces acciones de cobranza y fiscalización, así como las de facilitación del cumplimiento de las obligaciones tributarias que, en forma permanente, implementa la SUNAT.
El comportamiento favorable de la recaudación de enero se sustentó en la mayor recaudación de tributos internos (sin considerar contribuciones sociales) que ascendieron a S/. 5 678 millones con un crecimiento real de 13,2%; así como también en la mayor recaudación de tributos aduaneros, que alcanzó un monto de S/. 1 577 millones, registrando un crecimiento real de 11,4%. De otro lado, las devoluciones de impuestos de enero ascendieron a S/. 756 millones y registraron un crecimiento real de 11,2%.

Se espera que durante el 2011 se mantengan los resultados favorables en los ingresos tributarios, aunque con tasas de crecimiento más moderadas que las registradas durante el 2010, ya que la comparación se efectuará con un año de desempeño favorable en la economía como fue el 2010 y no con un año de crisis como fue el 2009, año en que los ingresos tributarios cayeron 12,4%.
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Impuesto a la Renta

En enero, la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 2 742 millones, registrando un crecimiento real de 15,9% respecto de similar mes del año anterior, que se sustenta principalmente por los mayores pagos provenientes de las rentas de tercera categoría (creció 20,1%), regularización (17,7%), primera categoría (20,9%), segunda categoría (16,5%), no domiciliados (creció 13,6%), cuarta categoría (creció 10,5%) y quinta categoría (creció 6,3%).
La recaudación por rentas de tercera categoría ascendió en enero a S/. 1 650 millones, registrando un crecimiento real 20,1% respecto de similar mes del año anterior. Cabe señalar que los pagos del presente mes recogen los mayores ingresos producto de la “campaña navideña” y no descuentan como crédito los pagos del ITAN, que es un tributo que se paga y se acredita en 9 cuotas, de abril a diciembre de cada año.
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Con relación a los pagos a cuenta y retenciones por rentas de cuarta categoría -trabajadores independientes- estos ascendieron a S/. 63 millones, registrando un crecimiento real de 10,5% respecto del nivel alcanzado en similar mes del 2010. Cabe señalar que los pagos del Impuesto a la Renta de cuarta categoría Cuenta Propia (pagos del prestador del servicio) registraron un crecimiento de 52,8%, mientras que los pagos a cuenta de terceros (retenciones del usuario del servicio) crecieron 7,8%.

Por su parte, las retenciones por rentas de quinta categoría -trabajadores dependientes- sumaron S/. 592 millones, registrando un crecimiento de 6,3% en términos reales. Cabe indicar que este mes recoge los mayores pagos por distribución de utilidades, principalmente de empresas mineras.
Finalmente, los ingresos por Impuesto a la Renta de no domiciliados ascendieron a S/. 264 millones, registrando un crecimiento de 13,6% respecto de similar mes del 2010. Cabe señalar que en enero los niveles de recaudación de este impuesto se duplican respecto a los promedios de recaudación del resto del año. 
Impuesto General a las Ventas (IGV)

En enero, la recaudación del IGV Total (interno e importado) alcanzó los S/. 3 612 millones, registrando un crecimiento de 13,0%, en términos reales, respecto del mismo mes del año anterior. Estos resultados reflejan el buen desempeño de la actividad económica y en particular de la demanda interna (en el 2010 creció 12,5%). 
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A nivel de componentes, la recaudación del IGV interno ascendió a S/. 2 243 millones en enero registrando un crecimiento de 10,5% mientras que la del IGV importaciones ascendió a S/. 1 369 millones, con un crecimiento real de 17,3%. Por el lado interno, la mayor recaudación refleja los buenos resultados de la campaña navideña, mientras que por el lado importado el crecimiento del IGV refleja el mayor nivel de importaciones, las mismas que en enero ascendieron a US$ 2 782 millones, registrando un crecimiento de 30,7% respecto de similar mes del año anterior. Cabe indicar que en enero las importaciones de Bienes de Consumo crecieron 33,2%, Bienes de Capital 29,0% y Materias Primas y productos intermedios 31,0%.
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Respecto de las ventas gravadas con el IGV declaradas por los Principales Contribuyentes (PRICOS) en enero
, éstas registraron un crecimiento real de 13,2%, mientras que las compras con derecho a crédito fiscal crecieron 12,1%. En términos acumulados, durante el año 2010 las ventas gravadas registraron un crecimiento real de 12,6%, mientras que las compras gravadas registraron un crecimiento de 14,8%, cifras que reflejan el mayor dinamismo que mantuvo la actividad económica nacional en el presente año.
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Base imponible del IGV de los principales contribuyentes
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 Ventas gravadas

 Compras con derecho a crédito fiscal



En el 2010, los sectores primarios fueron los más dinámicos lo cual se reflejó en el crecimiento de 29,1% en sus ventas gravadas y 17,2% en sus compras con derecho a crédito fiscal. Por su parte, los sectores no primarios registraron un crecimiento de 9,6% en sus ventas y un crecimiento de 14,1% en sus compras. 

Impuesto Selectivo al Consumo

La recaudación del ISC total (incluyendo el interno y el importado) alcanzó en enero S/. 511 millones, registrando un crecimiento real de 6,4% respecto de similar mes del año anterior. Este resultado se sustento tanto por la mayor recaudación del ISC Otros que ascendió a S/. 273 millones (creció 9,9%), como por la mayor recaudación del ISC Combustibles, que ascendió a S/. 238 millones (crece 2,5%).
La mayor recaudación del ISC Otros se explicó tanto por los mayores pagos del ISC Otros interno, que recoge las mayores ventas por fiestas navideñas que registraron las empresas de cervezas y gaseosas, cuyos pagos registraron un incremento de 10,3%, y por los mayores pagos del ISC Otros Importado que registró un incremento de 17,7%. 
Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios)

En enero, la recaudación por concepto del Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios) ascendió a S/. 102 millones, cifra que representó una disminución real de 19,8% respecto de similar mes del año anterior, resultado que recoge el efecto de la rebaja arancelaria decretada mediante Decreto Supremo N° 279-2010-EF del 31 de diciembre del 2010 y que fue atenuado por el crecimiento de 30,7% que experimentaron las importaciones CIF en enero. 
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Otros Ingresos 

La recaudación del rubro Otros Ingresos ascendió en enero a S/. 278 millones, registrando un crecimiento de 11,3% en términos reales, respecto de similar mes del año pasado. Este resultado se explica por la mayor recaudación de los rubros ITAN (crece 14,6%), ITF (crece 7,2%), RUS (crece 8,4%) y Otros (crece 79,2%), y se ve atenuado por los menores ingresos de Fraccionamientos (cae 28,4%) y por Impuesto a Casinos y tragamonedas (cae 5,3%). Cabe señalar que el rubro Otros que registró un crecimiento de 79,2% e incluye el pago de una multa por parte de una empresa minera a consecuencia de un proceso de fiscalización de la SUNAT.
Impuesto a las Transacciones Financieras (ITF)

El ITF, incluido en el rubro Otros Ingresos, alcanzó en enero una recaudación de S/. 93 millones, experimentando un crecimiento de 7,2%, en términos reales, respecto de enero del 2010. Cabe señalar que el importe obtenido corresponde a las operaciones efectuadas entre la segunda quincena de diciembre y la primera quincena de enero. 

Devoluciones

Finalmente, en enero, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 756 millones, cifra que representó un crecimiento real de 11,2% respecto a su similar del año 2010. El mayor nivel de devoluciones recoge las solicitudes extraordinarias de devolución de drawback que fueron presentadas los últimos días de diciembre para acogerse a la tasa del 6.5% vigente hasta fines de año y que fueron atendidas los primeros días de enero.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, martes 22 de febrero del 2011.
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� Tanto las ventas como las compras gravadas declaradas en Enero corresponden a las operaciones realizadas en Diciembre.
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