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Nota de Prensa N°19 -2011
En Cusco 
SENTENCIAN A IMPLICADOS POR DELITO DE DEFRAUDACION TRIBUTARIA
A cuatro años de pena privativa de libertad fueron sentenciados Victor Roberto Guzman Rivera e Ilich Eleuterio Guzman Rivera por el delito de defraudación tributaria, en su modalidad de ocultamiento de ingresos y utilización de créditos fiscal y/o gastos falsos, en agravio del Estado y de la SUNAT.
La Corte Superior de Justicia de Cusco demostró plenamente que a través de la empresa G & S Contratistas Generales S.A., dedicada a la construcción y venta de bienes inmuebles, Victor Roberto Guzman Rivera e Ilich Eleuterio Guzman Rivera no cumplieron con declarar ingresos por obras ejecutadas por el importe de 2,166,281 Nuevos Soles.

Los ingresos no declarados por los sentenciados, por las obras realizadas en los Condominios de Ingeniería, Aprovicop y Santa Monica, entre otros, han ocasionado un perjuicio al Fisco ascendente a 672,825 Nuevos Soles al omitir parcialmente el pago del Impuesto a la Renta e Impuesto General a las Ventas.

De igual forma, quedó plenamente establecido que los sentenciados incurrieron en el tipo agravado de defraudación tributaria, al solicitar la devolución de saldos y créditos, utilizando para ello facturas falsas de operaciones de compras que les permitió reducir sus impuestos a pagar; lo que significó un menoscabo a las arcas fiscales por  267,803 Nuevo soles.

La sentencia emitida marca un precedente para que los contribuyentes tomen conciencia de las consecuencias legales que este tipo de actitudes puede ocasionarles.
Finalmente, la SUNAT invoca a la ciudadanía a denunciar de forma inmediata este tipo de actividades ilícitas a las autoridades competentes, en nuestro portal virtual: www.sunat.gob.pe o en los Centros de Servicios al Contribuyente ubicados en todo el país.
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Cusco, 2 de febrero del 2011.
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