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      Nota de Prensa N° 20-2011
Este año en Arequipa

SUNAT INCREMENTARÁ ACCIONES PARA VERIFICAR CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS
Con la finalidad de verificar el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes y reducir la informalidad, la Intendencia Regional Arequipa de la SUNAT realizó, durante el último trimestre del año 2010, 1,827 verificaciones de entrega de comprobantes de pago, principalmente del rubro comercio y servicios.

Asimismo, ejecutó 129 controles de ingresos para verificar el volumen de ventas diario de los contribuyentes, 2,069 intervenciones de cumplimiento de formalidades en cada local de los contribuyentes así como 313 inspecciones laborales con el fin de verificar el debido cumplimiento de las obligaciones laborales con incidencia tributaria.

Cabe resaltar que para los primeros meses del presente año se incrementarán estas acciones, por ejemplo esta intendencia ha previsto realizar 500 controles de ingresos, 450 intervenciones laborales y 7,000 intervenciones de entrega de comprobantes de pago, independientemente de 17,000 intervenciones de cumplimiento de formalidades y constatación de datos en cada local para concientizar a los contribuyentes y promover el cumplimiento voluntario.

Del mismo modo, el ente recaudador ha previsto efectuar intervenciones sectoriales, especialmente al rubro restaurantes, banca y construcción, de acuerdo con la estrategia que viene implementando a nivel nacional.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Arequipa, 4 de febrero de 2011.
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