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      Nota de Prensa N° 21-2011
En Huánuco y Tingo María
SUNAT CERRÓ MÁS DE 100 LOCALES COMERCIALES POR INFRACCIONES TRIBUTARIAS
En lo que va del año la Oficina Zonal Huánuco de la SUNAT ha realizado 837 intervenciones para verificar la entrega de comprobantes de pago. Como resultado se comprobó que el 50% de los contribuyentes incumplieron con la entrega de comprobantes o entregaron documentos que no reúnen los requisitos y las características para ser considerados como comprobantes de pago.

El día 1 de febrero se sancionaron dichas faltas cerrando 87 establecimientos comerciales en la ciudad de Huánuco y 30 en la ciudad de Tingo María.

Asimismo la SUNAT recibió 264 Actas de Reconocimiento correspondiente a la infracción en que incurrieron por primera vez algunos contribuyentes, por lo cual se procederá al pegado de carteles  “Incumplimiento de Obligaciones” en los establecimientos de estos infractores el próximo 9 de febrero. 
Cabe mencionar que además se están emitiendo 45 Resoluciones de Multa a contribuyentes que no presentaron Acta de Reconocimiento.

La Oficina Zonal Huánuco de la SUNAT seguirá realizando estos operativos con el fin de evitar la evasión tributaria, generar riesgo en los contribuyentes y crear conciencia tributaria en la ciudadanía en general.
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Huánuco, 4 de febrero de 2011
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