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           Nota de Prensa  N° 23-2011

A partir del 15 de febrero

SUNAT INSTALARÁ CENTRO DE SERVICIOS MÓVIL PARA ATENCIÓN A CONTRIBUYENTES DE NUEVO CHIMBOTE
Con la finalidad de facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes del distrito de Nuevo Chimbote, la  Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, instalará este martes 15 de febrero un Centro de Servicios Móvil en las afueras de la Municipalidad de ese distrito.

La actividad se realizará en coordinación con la Municipalidad y responde a la necesidad de desarrollar canales de información y orientación en materia tributaria. 
En esta oportunidad los contribuyentes en general podrán realizar trámites de inscripción y actualización del RUC, comprobantes de pago, clave sol, entre otros además de recibir orientación tributaria personalizada.

Para poder recibir orientación o realizar algún trámite las personas interesadas deberán acercarse a la Municipalidad de Nuevo Chimbote, desde las 8:30 a.m. hasta las 4:30 p.m., allí estará ubicado el Centro de Servicios Móvil de la SUNAT donde encontrarán a los funcionarios del ente recaudador, prestos a atenderlos.

Los Centros de Servicios Móvil (CSM) son oficinas itinerantes en las cuales los contribuyentes pueden realizar casi la totalidad de las transacciones, trámites u orientación que harían en un Centro de Servicios al Contribuyente convencional.

De otro lado, estando próximo el vencimiento del plazo para la presentación de las declaraciones juradas anuales, los contribuyentes también podrán presentarla en el CSM con el apoyo de los funcionarios de la SUNAT.

Cabe resaltar, que esta actividad está comprendida dentro de la estrategia que desarrolla la institución recaudadora como parte de la Campaña de Renta Anual 2010. De igual forma se tiene programado llegar con el CSM a Casma, Huarmey y el distrito de Santa.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, viernes 11 de febrero de 2011
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