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SUNAT DESTRUYE MÁQUINAS TRAGAMONEDAS VALORIZADAS EN MÁS DE 9 MIL DÓLARES  
La Intendencia de Aduana de Chiclayo de la SUNAT destruyó recientemente varias máquinas tragamonedas, consideradas mercancías restringidas,  provenientes de infracciones vinculadas al contrabando, cuyo valor comercial asciende a más de nueve mil dólares.

Estas máquinas, que no tenían documentación ni permisos para su funcionamiento, fueron comisadas durante intervenciones que realiza el personal aduanero en locales comerciales, casinos clandestinos, mercados y diversos establecimientos de la región que funcionan sin el debido control.
La destrucción se realizó en el almacén de Aduanas, con la participación de un notario público y personal de Aduanas quienes verificaron la destrucción de dichas máquinas.
Cabe señalar que estas acciones se realizan en el marco de la Ley de los Delitos Aduaneros. En este sentido, el personal de la Intendencia de Aduana de Chiclayo realiza un permanente trabajo de inteligencia, seguimiento e identificación de los infractores de la referida ley. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chiclayo, lunes 14 de febrero del 2011.
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