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Nota de Prensa N° 034-2011
Al detectar evasión
SUNAT COMISA OCHO MIL KILOS DE AZÚCAR EN TUMBES 
Como parte de las acciones de control y fiscalización, personal de la Oficina Zonal Tumbes de la SUNAT intervino el pasado 19 de febrero un camión que transportaba ocho mil kilogramos de azúcar de forma camuflada, con el propósito de evadir el pago de impuestos.
El operativo se realizó en el Puesto de Control de Carpitas. En este lugar, se intervino al vehículo de placa WO-8168, el cual provenía de Chiclayo y en el cual se declaraba solo transportar sacos de 50 kilogramos de pajilla molida fina.
Sin embargo, durante la inspección física realizada por funcionarios del ente recaudador, se hallaron un total de 160 bolsas de azúcar de 50 kilogramos cada una, de marca Pucalá, las cuales  estaban camufladas con plástico dentro de la carreta del camión.

Bajo esta modalidad de evasión se buscaba evitar el pago por concepto de Detracción, el cual es equivalente al 10% del valor de la mercadería y se debe realizar con anterioridad al inicio del traslado.
En este sentido la SUNAT, a través de la labor efectuada por sus fedatarios fiscalizadores, procedió a sancionar con el comiso de bienes al remitente propietario de la mercadería y con una multa al transportista de la misma.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tumbes, lunes 21 de febrero del 2011.
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