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        Nota de Prensa N° 036-2011
En Barranca
EL 96% DE DISCOTECAS Y BARES NO ENTREGA COMPROBANTES DE PAGO
Como parte de las acciones de fiscalización de la SUNAT, personal de la Oficina Zonal Huacho desarrolló diversos Operativos de Verificación de Entrega de Comprobantes de Pago en establecimientos nocturnos de la localidad de Barranca, detectando un alto porcentaje de incumplimiento.
Estas acciones se realizaron en la noche del viernes 18 de febrero y fueron dirigidas, exclusivamente, a establecimientos de diversión nocturnos como discotecas, video pub´s, night clubs, locales de venta de comida rápida, entre otros, los cuales en su mayoría presentaban denuncias por la no entrega de comprobante de pago.
Estas intervenciones, que tienen por objetivo verificar la entrega del comprobante de pago por venta de bienes y/o la prestación de servicios, se realizaron en más de 25 establecimientos, obteniéndose como resultado que más del 96% no emite el respectivo comprobante de pago. 

En este sentido, la SUNAT procederá a sancionar a los contribuyentes infractores a través de colocación de carteles de incumplimiento, multas o cierres, dependiendo el régimen tributario en que los referidos contribuyentes estén afectos y el número de veces de la comisión de la infracción.
Asimismo, cabe señalar que las acciones de fiscalización continuarán efectuándose en este y otros rubros, debido a que la SUNAT cuenta con información de los contribuyentes que no estarían cumpliendo con sus obligaciones tributarias.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Huacho, martes 22 de febrero del 2011
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