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Nota de Prensa N° 037-2011
Durante operativo conjunto con la PNP
SUNAT INCAUTA INSUMOS PARA LA ELABORACIÓN DE DROGA CERCA AL PEAJE DE BAYÓBAR
La Intendencia de Aduana de Paita de la SUNAT realizó recientemente una acción de control conjunta con personal de la Policía Nacional en la Panamericana Norte, incautando en la zona de acceso sur a Piura gran cantidad de ácido nítrico, insumo químico utilizado para la elaboración de drogas.

El hallazgo se produjo el 17 de febrero, cuando se realizaba un patrullaje aproximadamente a 500 metros hacia al sur del Peaje Bayóbar. En este lugar, se observó frente a una choza bultos que presentaban características particulares procediéndose a la inspección de los mismos.

En total se encontraron 11 bultos, de los cuales ocho eran cajas de cartón con inscripciones que los describían como aceite de cocina. Sin embargo, cada caja contenía en su interior un bidón de plástico negro sin ninguna etiqueta que identificara su contenido.   
Ante las características del olor y peso de los bidones, se estimó que podría tratarse de Insumos Químicos Fiscalizados. Es así que se trasladó los bidones a la sede de la DIVANDRO-Piura, donde un perito químico realizó las pruebas de descarte y se confirmó que los ocho bidones contenían un total de 290.95 kilogramos de ácido nítrico (insumo químico fiscalizado). 
El hecho se hizo de conocimiento de la Fiscal Adjunta de la Fiscalía Especializada Antidrogas de Piura, Ana Sánchez Farfán.

Asimismo, en este operativo de control realizado en Piura, personal aduanero también incautó diversas mercancías de contrabando, entre las que se encuentran leche en polvo “Enfamil”, sobres de té “Dristan”, jabones, herbicidas, insecticidas y fungicidas. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Paita, miércoles 23 de febrero del 2011. 
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