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           Nota de Prensa N°041-2011
A través de la Aduana de Tumbes
SUNAT DETECTA 2,280 KG DE MARIHUANA EN ENCOMIENDA CON DESTINO A MÁNCORA
Como resultado de acciones operativas de lucha contra el contrabando y el tráfico ilícito de mercancías en la zona norte del país, la Intendencia de Aduana de Tumbes de la SUNAT intervino un bus interprovincial, encontrando más de dos kilogramos de marihuana que era trasladada en calidad de encomienda y que tenía Máncora como destino.
El operativo se realizó el 27 de febrero en el Complejo de Aduanero de Carpitas. En este lugar, se intervino al vehículo, de placa VG-9361, perteneciente a la Empresa  de Transportes de Pasajeros EMTRAFESA SAC, el cual provenía de Tumbes y se dirigía a la ciudad de Trujillo.

Al revisarse la unidad vehicular, se halló en la bodega del bus una encomienda, la cual tenía, entre prendas de vestir, un bulto forrado con bolsas plásticas y  papel aluminio conteniendo una hierba de color verde (en forma comprimida), que al ser sometida a la prueba de campo reactivo Duquenois Reagent arrojó un resultado positivo para marihuana, con un peso de 2,280 kg.
La intervención se realizó con la participación del Fiscal Adjunto de la Fiscalía Especializa de Tráfico Ilícito de Drogas –Tumbes, Manuel Girón Valverde, quien ordenó que el ómnibus continúe hacia su destino habitual, Trujillo, y luego procedió a retirarse a la ciudad de Tumbes con la mercancía intervenida.
Cabe señalar que la Intendencia de Aduana de Tumbes de la SUNAT continuará desarrollando acciones de represión contra los delitos aduaneros y de incautación de mercancías provenientes de esos delitos en estricto cumplimiento de la ley.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tumbes, lunes 28 de febrero del 2011.
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