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          Nota de Prensa  N° 109-2011
LA SUNAT APRUEBA NUEVO FORMULARIO VIRTUAL PARA DECLARACION Y PAGO MENSUAL DEL ISC
La SUNAT aprobó la nueva versión del Formulario Virtual para la declaración y pago mensual del Impuesto Selectivo al Consumo (ISC) por parte de los contribuyentes afectos a este impuesto, el cual incorpora las recientes modificaciones en el ISC a los combustibles.
Así lo dispone la Resolución de Superintendencia N°173-2011/SUNAT, publicada en el diario oficial. 

Como se sabe, el 8 de junio último se publicó el Decreto Supremo N° 097-2011-EF, que establece montos fijos de ISC para las gasolinas para motores, el Residual 6 y demás combustibles (fueloils).
El dispositivo precisa que la nueva versión del Formulario Virtual N° 615 (PDT ISC) estará a disposición de los interesados a partir del 1 de julio en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) y podrá presentarse desde esa fecha.

La SUNAT, a través de sus dependencias y Centros de Servicios al Contribuyente (CSC), facilitará la obtención del indicado PDT a aquellos contribuyentes que no tuvieran acceso a Internet, para lo cual éstos deberán proporcionar los medios magnéticos que sean necesarios.

De otro lado, la Resolución indica que para periodos anteriores a junio de 2011 los contribuyentes obligados a presentar el PDT ISC podrán utilizar hasta el 31 de julio de este año la versión anterior del Formulario Virtual, incluso si tienen que presentar declaraciones rectificatorias.

Si el periodo a declarar corresponde a junio de 2011 los contribuyentes deberán utilizar la nueva versión del Formulario Virtual en caso hayan realizado operaciones gravadas con alguno de los bienes que ha sufrido la modificación del ISC. En caso contrario, podrán utilizar la versión anterior hasta el 31 de julio de 2011; vencido ese plazo deberán utilizar la nueva versión.
Finalmente, se indica que a partir del 1 de agosto de 2011, la nueva versión del Formulario Virtual N° 615 (PDT ISC), será obligatoria en todos los casos.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 1 de julio del 2011.
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