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        Nota de Prensa N° 113-2011 

SUNAT EMBARGA MAQUINARIA Y BIENES DE EMPRESA TEXTIL POR DEUDA DE MÁS DE 15 MILLONES DE SOLES
En la intervención, se detectó además a un contribuyente que alquilaba parte del almacén y que no lo había declarado 

Como parte de las acciones de fiscalización para recuperar la deuda tributaria de los diversos sectores de la economía, la SUNAT embargó hoy en la madruga, los bienes de la empresa textil Tex Trading S.A. por una deuda tributaria de 15 millones y medio de soles, ya que dicho contribuyente no regularizó su situación en los plazos establecidos.
Durante la intervención, en la que participaron 20 funcionarios de la SUNAT apoyados por 40 efectivos policiales, se incautaron 100 máquinas industriales para fabricar productos textiles, así como los muebles y enseres que la empresa tenía en el local, ubicado en la cuadra 29 de la Av. Maquinarias en la zona industrial del Cercado de Lima.  

El año pasado ya se había efectuado un embargo sin extracción a la empresa en el marco del proceso de cobranza coactiva. Con esta medida se otorgó un plazo al contribuyente para que regularice su situación y se le permitiera seguir operando, previo registro de todos sus bienes, que serían embargados si no cumplía con sus obligaciones tributarias.
No obstante ello, el contribuyente en ningún momento se comunicó con la SUNAT para efectuar el pago de su deuda tributaria, pudiendo incluso fraccionarla hasta en seis años. Ante esta situación se continuaron con las notificaciones y fiscalización respectiva, por lo que, finalmente, se le informó que se efectuaría el embargo correspondiente.
En tal sentido, debido a que la empresa se negó a permitir el ingreso de los funcionarios de la SUNAT hasta en dos oportunidades, se solicitó al Poder Judicial una orden de descerraje para hacer efectivo el proceso de cobranza coactiva de sus bienes, la misma que fue emitida recientemente permitiendo la realización de la diligencia de embargo.

Cabe precisar que el inmueble de la empresa también ha sido embargado en forma de inscripción por la Administración Tributaria y junto con las maquinarias y demás muebles, serán rematados en los próximos meses, a fin de recuperar la deuda tributaria total del contribuyente, que asciende a 15 millones y medio de soles.

 Almacén no declarado
En la intervención se detectó además que el contribuyente fiscalizado (Tex Trading S.A.) había alquilado parte de su local a la empresa Tejidos Punto Plano SAC, que operaba en el lugar con tres máquinas industriales y tenía un cargamento de diversos tipos de hilos. Luego de las verificaciones correspondientes se determinó que esta sede no había sido declarada a la SUNAT por Tejidos Punto Plano SAC. 
Debido a las irregularidades detectadas, los funcionarios de la SUNAT procedieron al comiso de las máquinas y el cargamento de hilo, como una medida preventiva, por lo que se solicitará al contribuyente (Tejidos Punto Plano SAC) declare dicho local y regularice las sanciones correspondientes.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Lima, viernes 8 de julio del 2011.
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