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          Nota de Prensa N° 114-2011  

CIUDADANOS YA PUEDEN PARTICIPAR EN EL SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO 2011
Las personas interesadas en participar en el  Primer Sorteo de Comprobantes de Pago de Personas Naturales 2011 ya pueden depositar sus sobres correspondientes en las 185 ánforas disponibles a nivel nacional en los Centros de Servicios al Contribuyente, agencias del Banco de la Nación y lugares autorizados.

En esta oportunidad se entregarán cuatro premios de 50 mil soles, doce premios de 10 mil soles y 64 premios de cinco mil soles, que serán distribuidos en cuatro zonas geográficas, siendo el monto total del premio de 640 mil soles.

Aquellos que desean participar deberán depositar en un sobre cerrado comprobantes de pago, emitidos durante este año, cuya suma total sea igual o mayor a 30 soles, consignando sus  nombres y apellidos, Documento Nacional de Identidad (DNI), dirección completa y número de teléfono en caso de tenerlo.
Para facilitar la participación de más personas, la SUNAT ha habilitado en Lima ánforas en los siguientes establecimientos comerciales:
· MAKRO (Callao, Independencia, Surco y Santa Anita), 

· TOTTUS (Angamos, Atocongo, Chorrillos, Las Begonias, La Marina y Pachacutec), 

· RIPLEY  (Bellavista, Miraflores, Jockey Plaza, San Juan  de Lurigancho y Primavera), 

· RIPLEY MAX (Los Olivos y Minka), 

· MAESTRO HOME CENTER  (Ate, Chacarrilla, Independencia y Surquillo), 

· MAC MYPE (Independencia).
· Centro Comercial Mega Plaza,
· Centro Comercial Plaza San Miguel.
· Centro Comercial Plaza Lima Sur. 
Con este tipo de actividades, se incentiva la formación de conciencia tributaria ya que los ciudadanos solicitan la entrega de los comprobantes de pago respectivos, cuando realizan una compra o reciben un servicio.

En este primer sorteo, la recepción de los sobres será hasta el 15 de agosto  y el sorteo se llevará a cabo el 26 de agosto próximo con la participación de un representante del Ministerio del Interior y el Notario Público.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 10 de julio del 2011.
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