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          Nota de Prensa N° 122-2011 
En Lima

SUNAT ATENDERÁ DURANTE FERIADO POR FIESTAS PATRIAS
Personal de la Administración Tributaria brindará orientación a contribuyente en el  MAC, módulo de orientación ubicado en el cono norte
Con el fin de facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias durante los feriados con motivo de las Fiestas Patrias, la SUNAT atenderá a todos los contribuyentes este viernes (29), sábado (30) y domingo (31), en el Centro de Mejor Atención al Ciudadano (conocido como MAC), ubicado en el Centro Comercial Plaza Lima Norte.
Así, los contribuyentes de Lima y El Callao podrán acercarse al MAC para realizar sus consultas o trámites tributarios en el horario de 10:00 a.m. hasta las 6:00 p.m.
Por otro lado, el sábado 30 de julio, los Centros de Servicios al Contribuyente, ubicados en todo el país atenderán en su horario habitual de 9:00 a.m. hasta la 1:00 p.m. Hay que precisar que los Centro de Servicios al Contribuyente de Comas y El Callao no estarán abiertos al público debido a que se realizará el mantenimiento de sus instalaciones.

Además, los contribuyentes y público en general podrán recibir orientación personalizada este sábado (30 de julio) a través de la Central de Consultas de la SUNAT a los números 0801-12-100 (Lima) y 315-0730 (provincias) de 8:00 a.m. a 1:00 p.m.
De esta manera, la SUNAT brinda las facilidades para que los contribuyentes puedan realizar sus trámites con normalidad durante este feriado largo y cumplan con sus declaraciones y pagos mensuales oportunamente.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 27 de julio del 2011.
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