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SUNAT INCAUTÓ 26 TONELADAS DE ALIMENTOS VALORIZADOS EN 25 MIL NUEVOS SOLES
Como resultado de las acciones de control para combatir la evasión tributaria y el contrabando, personal de la Intendencia Regional La Libertad de la SUNAT intervino un camión que transportaba 26 toneladas de alimentos, sin la documentación que sustente tributariamente el traslado de la carga.
La intervención se efectuó en la Garita de Control de El Milagro ubicado en la Carretera Panamericana Norte Km. 587, a un camión tracto con carreta con placas de rodaje A5G-842 y A2S-981, respectivamente, que transportaban 22 toneladas de melón y 4 toneladas de limón.

Al no contar con la documentación correspondiente se procedió al comiso de los alimentos y debido a que son productos perecibles, la SUNAT dispuso la donación inmediata de los alimentos al Arzobispado Metropolitano de Trujillo, institución religiosa sin fines de lucro que prestan atención a personas de escasos recursos económicos.

Funcionarios de esta Intendencia indicaron que continuarán con sus actividades de control en los diversos puntos de la ciudad a través del Control Urbano a fin de detectar y sancionar a los contribuyentes que incumplan con su obligación de emitir y exhibir la documentación que sustente el traslado de bienes.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Trujillo, viernes 1 de julio del 2011.
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