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Nota de Prensa Nº  143 -2011

En Chiclayo

LA SUNAT IMPLEMENTA SISTEMA DE TELECOBRANZA

Con el fin de seguir brindando facilidades a los contribuyentes para que cumplan con sus obligaciones tributarias, la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT ha implementado recientemente el sistema de cobranza telefónica o telecobranza, que tiene por objetivo informar a los contribuyentes sobre la existencia de obligaciones tributarias que se encuentran pendientes de cancelación. 

Las llamadas son efectuadas de manera automática a los teléfonos declarados por el contribuyente dentro de la información contenida en su RUC, y tienen como único propósito informar sobre dicha circunstancia.

Asimismo, se indica al contribuyente que acuda al Centro de Servicios al Contribuyente, ubicado en la esquina de las Avenidas Manuel María Izaga y José Leonardo Ortiz, para ser orientado sobre el tipo de obligación pendiente y la forma de cancelarla.
La Administración Tributaria precisa que estas llamadas son solamente informativas y que, bajo ninguna circunstancia, sirven para inducir o solicitarle al contribuyente que efectúe algún depósito o pago inmediatos. 
Asimismo, es importante señalar la necesidad de que el contribuyente sea informado previamente en el Centro de Servicios, para que, luego de haber sido adecuadamente orientado sobre la naturaleza y monto de su deuda, proceda a cancelarla de acuerdo con los procedimientos legalmente establecidos.   

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, miércoles 6 de julio de 2011
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