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          Nota de Prensa N°  145  -2011
Sorteo de Comprobantes de Pago para Colegios
SUNAT CAPACITA A DIRECTORES DE COLEGIOS EN JULIACA 

Dentro de las actividades que comprende su plan de difusión, la Oficina Zonal Juliaca de la SUNAT brindó una charla de orientación en el tema del Sorteo de Comprobantes de Pago para Entidades Educativas y la importancia de exigir Comprobantes de Pago.

Para ello contó con el apoyo de la Unidad de Gestión Educativa Local de San Román Juliaca, donde asistieron más de 150 directores y docentes de los colegios públicos y privados de la ciudad. Esta actividad se llevó a cabo hoy en el local de la Gran Unidad Escolar José Antonio de la ciudad de Juliaca.

Las charlas de orientación para docentes de colegios tienen como finalidad dar a conocer las funciones de la SUNAT y su importancia dentro de la economía del país, así como sensibilizarlos con respecto a la importancia de exigir comprobantes de pago. 

Además, los directores y los docentes comprendieron cuál es la finalidad del sorteo: cumplir con nuestro deber ciudadano al exigir comprobantes de pago por cada compra de un bien o la prestación de un servicio.

Culminada la ponencia, los directores participaron con gran entusiasmo en la rueda de preguntas y cada asistente recibió material didáctico que contenía material informativo sobre la importancia de exigir comprobante de pago, la historia de la tributación, así como material sobre tributación para trabajadores independientes, entre otros.

Como se sabe, para la zona 3, donde la región de Puno participa, existen 2 premios de S/. 40,000 y 8 premios de S/. 20,000. El monto de los premios que se otorguen a favor de las instituciones educativas ganadoras deberá destinarse a la adquisición de equipos computacionales y periféricos, a la adquisición de mobiliario y/o a la realización de obras de infraestructura en servicios higiénicos del plantel educativo. 
El período de recepción de los sobres será del 16 de agosto  al  30 de setiembre de este año 2011 y el sorteo se efectuará el 14 de octubre.             
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Juliaca, jueves 14 de julio de 2011.
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