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Nota de Prensa N° 148 -2011  

En Tacna y Moquegua
LA SUNAT SANCIONA A 521 LOCALES POR NO ENTREGAR COMPROBANTES DE PAGO
En lo que va del año, la Intendencia Regional de Tacna de la SUNAT sancionó a  521 contribuyentes con cierre temporal del establecimiento comercial, algunos de ellos por no entregar comprobantes de pago y otros por entregar documentos que no reúnen los requisitos establecidos en el Reglamento de Comprobantes de Pago
Un gran porcentaje de los establecimientos sancionados corresponde a rubro de servicios, entre los cuales podemos destacar restaurantes, grifos, locales de entretenimiento y otros.

El ente recaudador informó que también ha sancionado a 622 contribuyentes que incurrieron en la infracción por primera vez y reconocieron la misma colocándose, en el interior de sus locales comerciales, un cartel por incumplimiento de obligaciones tributarias. Esta sanción no impide realizar sus actividades comerciales.

Estas sanciones corresponden a infracciones detectadas por los Fedatarios Fiscalizadores quienes en lo que va del presente año, han realizado 2,554 verificaciones, detectándose  un 45% de incumplimiento.
Estas acciones continuarán y se intensificarán en las distintas localidades de los departamentos de Tacna y Moquegua, sobre todo en los sectores comerciales identificados como de alto riesgo en la evasión de impuestos.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tacna, 15 de Julio de 2011.
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