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            Nota de Prensa  N° 105-2011
SUNAT PRECISA TRATAMIENTO DE ASPECTOS LABORALES CON INCIDENCIA TRIBUTARIA

Atendiendo a las consultas remitidas por los gremios empresariales la SUNAT ha emitido dos informes que buscan aclarar el tratamiento de determinados conceptos laborales relacionados con el Impuesto a la Renta, las aportaciones al Sistema Nacional de Pensiones (SNP) y al EsSalud.

En el primer informe se precisa que el gasto por indemnización que debe pagarse a los trabajadores en caso éstos no hayan disfrutado oportunamente del descanso vacacional, tal como lo establece el artículo 23 del Decreto Legislativo 713, será deducible para el cálculo del Impuesto a la Renta del empleador en el periodo en que se origine el derecho a la indemnización.

Es decir, bajo este criterio, el gasto de las indemnizaciones vacacionales podrá ser deducido por el empleador sin importar la oportunidad en que se realice el pago a los trabajadores beneficiarios.

También es importante precisar que el ingreso por la indemnización vacacional que reciba el trabajador no estará afecto al Impuesto a la Renta de Quinta Categoría.

En relación al segundo informe, se señala que los importes que deban ser cancelados a trabajadores y ex trabajadores por mandato judicial, que provengan del trabajo prestado en relación de dependencia, están gravados con el Impuesto a la Renta, salvo aquellos conceptos que la Ley del Impuesto a la Renta considera inafectos, como por ejemplo las indemnizaciones laborales.

Asimismo, se considera que tales importes se encuentran afectos a las aportaciones al Sistema Nacional de Pensiones (SNP) y EsSalud, pero solo en la medida en que, según la legislación aplicable, correspondan al pago de remuneraciones.

Es oportuno recordar que en el caso del Impuesto a la Renta y las aportaciones al SNP, el empleador debe descontar los importes respectivos a los trabajadores y pagarlos al fisco en calidad de agente de retención, mientras que en el caso de las aportaciones a EsSalud corresponde el pago al empleador.

De esta manera, la SUNAT ha fijado importantes criterios que permiten despejar las dudas sobre la interpretación de las normas tributarias y facilitar el cumplimiento de las obligaciones a cargo de los empleadores.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 23 de junio del 2011.
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