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Nota de Prensa N° 125-2011
En Lambayeque

SUNAT EMBARGA A DOS CONTRIBUYENTES POR DEUDAS DE 5 MILLONES
Como parte de las acciones de cobranza coactiva
La Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT continúa con sus acciones de cobranza coactiva. En la última semana, se realizaron dos operativos, uno en Chiclayo y otro en Ferreñafe, en los cuales se efectuaron embargos en forma de Depósito con Extracción de Bienes a dos contribuyentes que mantienen deudas tributarias por cinco millones de soles.
El embargo en forma de depósito con extracción de bienes, consiste en el retiro de los bienes del deudor tributario que se encuentren en cualquier establecimiento, inclusive los comerciales o industriales, u oficinas de profesionales independientes, aún cuando se encuentren en poder de un tercero e incluso cuando los bienes estuvieran siendo transportados.
En estricta observancia de la ley y toda vez que los contribuyentes se habían opuesto a la ejecución de las medidas, se tuvo que recurrir al Poder Judicial a fin de que autorice el descerraje de los establecimientos. 

Con el apoyo de la Policía Nacional, las medidas cautelares se llevaron a cabo con éxito, logrando embargarse bienes como balanzas mecánicas, un tractor, un equipo de rastra agrícola, un molino, carrocerías con baranda, un grupo electrógeno, un camión, entre otros.
La ejecución de estas medidas continuarán en los próximos días con aquellos contribuyentes que no hayan cumplido con regularizar sus obligaciones tributarias pendientes y cuyas deudas se encuentren en Cobranza Coactiva.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Chiclayo, vienes 03 de junio de 2011.
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