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Nota de Prensa N° 126-2011
En Lambayeque
PODER JUDICIAL CONDENA A DOS CONTRIBUYENTES A 4 AÑOS DE PENA PRIVATIVA POR DEFRAUDACIÓN TRIBUTARIA
Como resultado de las denuncias interpuestas por la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT, luego de concluir el procedimiento de fiscalización, el Poder Judicial encontró responsabilidad penal en dos contribuyentes de dicha jurisdicción.
En un primer caso,  que concluyó de manera anticipada con la confesión de la inculpada, la Sala Penal Liquidadora Transitoria condenó a Domitila Pérez de López a cuatro años de pena privativa de libertad por el Delito de Defraudación Tributaria, en su modalidad de ocultamiento de bienes en agravio del Estado.
De acuerdo a la versión de Pérez de López, ella fue inducida por una tercera persona a utilizar su RUC, abrir una cuenta corriente ante el Banco de la Nación, y girar cheques, omitiendo ventas de arroz pilado por un valor superior a los 2 millones de nuevos soles, generando un perjuicio al fisco de 90 127 nuevos soles.
Considerando que la inculpada aceptó los cargos, la sentencia de cuatro años de pena privativa de libertad fue suspendida en su ejecución, quedando obligada a cumplir una serie de reglas de conducta y a reparar el daño causado pagando el importe de reparación civil por 180 000 nuevos soles.
En un segundo proceso, la Sala Penal Liquidadora Transitoria de la Corte Superior de Lambayeque condenó a Mercedes Suclupe Tejada a cuatro años de pena privativa de libertad suspendida en su ejecución, como autora del Delito de Defraudación Tributaria en agravio del Estado.
En este caso la sentenciada compró facturas en forma ilícita con el fin de sustentar una obligación que reduciría la base imponible del Impuesto a la Renta, con un consiguiente perjuicio efectivo para el Estado por 189 354 nuevos soles.
Cabe señalar que, los casos descritos constituyen un importante paso en el esfuerzo sostenido que realiza SUNAT para disminuir los índices de evasión tributaria, combatiendo principalmente el uso indebido de los comprobantes de pago y el sistema de detracciones.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, martes 07 de junio del 2011. 
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