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          Nota de Prensa N° 129-2011
En Tacna
CAPACITAN A ESCOLARES SOBRE LA IMPORTANCIA DE LA TRIBUTACIÓN 
La Intendencia Regional Tacna de la SUNAT, a través del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria, viene desarrollando actividades lúdico-educativas mediante las cuales se explica a los escolares, la importancia de la tributación en el desarrollo y  progreso de nuestro país.
Este programa tiene como uno de sus objetivos, incentivar y formar valores, como la solidaridad y honestidad, en los niños y jóvenes escolares.
Mediante la narración de historias y juegos lúdicos se logra el interés, atención y participación de los niños sobre los valores ciudadanos e importancia del pago de impuestos. 
El primer colegio donde se desarrollaron estas actividades fue la Institución Educativa Lastenia Rejas, ubicada en el sector de Para Chico. Allí se capacitaron alrededor de 540 niños quienes además recibieron material lúdico que refuerza los temas explicados.
Esta actividad continuará la presente semana en la Institución Educativa Fe y Alegría y posteriormente en otras entidades. De esta manera el ente recaudador busca informar a la mayor cantidad de escolares, acerca de la importancia de la tributación y los valores ciudadanos.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tacna, martes 14 de junio de 2011.
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