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Nota de Prensa N°130-2011   
En Trujillo
SUNAT INCAUTA CAMIONETA 4x4 DE MATRICULA CHILENA POR NO CONTAR CON DOCUMENTACIÓN ADUANERA

Valor del vehículo asciende a 18 mil dólares americanos
Como parte de las acciones operativas para detectar y reprimir los delitos aduaneros, la Intendencia de Aduana de Salaverry en coordinación con el Ministerio Público y la Policía Nacional, incautó una camioneta 4x4, valorizada aproximadamente en 18 mil Dólares Estadounidenses, la cual permanecía de manera ilegal en nuestro país. 

Personal de esta intendencia intervino el vehículo de matrícula chilena Nº BW.TW.41 marca Mitsubishi 4x4, modelo Challenger, en las inmediaciones de la cuadra 5 de la Av. Teodoro Valcárcel en la ciudad de Trujillo, el mismo que aparentemente circulaba de manera ilegal en nuestro país.

Al solicitar la documentación aduanera que acredite el ingreso legal de dicho vehículo, el conductor manifestó que no la poseía y se retiró intempestivamente indicando que se comunicaría con el dueño, su acompañante hizo lo mismo y cerró el vehículo.
Ante esta situación, se revisó la información en nuestros sistemas y se verificó que la camioneta ingresó a nuestro país, a través de la Aduana de Tacna, el 22 de diciembre de 2010 y salió por la Aduana de Tumbes el 21 de marzo de 2011 con destino al Ecuador, sin registrar ingresos posteriores según el Certificado de Internación Temporal correspondiente.

Al no contar la documentación que acredite su ingreso legal al país, se procedió a remolcar e internar dicho vehículo en nuestros almacenes como medida de prevención por la comisión de infracciones administrativas y/o delitos aduaneros.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Salaverry, martes 14 de junio del 2011.
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