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             Nota de Prensa N°132-2011
SUNAT INCREMENTA ACCIONES OPERATIVAS  EN PUESTOS DE CONTROL 
Incautaciones realizadas entre el 13 y 14 de junio superan los S/. 65 mil 
Como parte de la permanente lucha contra los ilícitos aduaneros, personal de la Intendencia de Aduana de Tacna de la SUNAT incautó 101 teléfonos celulares de última generación así como audífonos y cables USB  por un monto aproximado de 33,600 Nuevos Soles.

Estos equipos fueron encontrados en un bus de placa chilena, en compartimentos de acceso solo para el conductor, y con el objetivo de burlar el control aduanero en el Complejo Fronterizo Santa Rosa.
Asimismo, personal del Puesto de Control de Vila Vila, que se encontraba haciendo una revisión de rutina, observó tornillos sueltos al interior de la cabina del chofer, de un camión que transportaba guano, los que dieron el indicio de algún cambio en los compartimientos, por lo que procedió a una revisión minuciosa hallándose zapatillas escondidas en la cabina.
Esto dio origen a una revisión mayor encontrándose, entre el chasís (acondicionado debajo del piso) y la carga de guano, un total de 182 pares de zapatillas originales de marca Nike por un valor comercial aproximado de 25,200 Nuevos Soles.  

En ambos casos se contó con la participación del Representante del Ministerio Público, Sara Reinoso, Fiscal Adjunto del 5° Despacho de Decisión Temprana quien dispuso la incautación de las mercancías así como los medios de transportes y que se derive a los conductores hacia las instalaciones de la Policía Nacional  para las investigaciones correspondientes.
Asimismo, personal del Puesto de Control de Tomasiri incautó mercancía diversa por una valor comercial aproximado de 6,900 Nuevos Soles, los mismos que fueron encontrados a bordo del ómnibus de la empresa Angelitos Negros.
Dicha mercancía corresponde al exceso de mercancía legalmente declarada por los turistas que arriban a la ciudad de Tacna, la misma que consiste en licores, ropa, electrodomésticos, calzado deportivo entre otros.
El ente aduanero informó que las acciones de control para detectar y neutralizar este tipo de ilícitos  aduaneros continuarán.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 16 de Junio del 2011.
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