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      Nota de Prensa N°133-2011
En Arequipa

LA SUNAT CERRÓ TEMPORALMENTE 221 ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES
Dentro del marco de acciones para reducir el incumplimiento tributario, la Intendencia Regional Arequipa de la SUNAT viene ejecutando el Operativo Verificación de Entrega de Comprobantes de Pago a fin de detectar aquellos comerciantes o profesionales que incumplen con la entrega de comprobantes de pago.

Como resultado de estas acciones, el último fin de semana se procedió al cierre temporal de 188 locales comerciales, que corresponden a contribuyentes que no entregaron comprobantes de pago por segunda, tercera o más oportunidades.
Asimismo, han sido sancionados, con el cierre temporal de su establecimiento, 33 contribuyentes del régimen del Nuevo RUS que no cumplieron con comparecer a las citaciones que le efectuó la Administración Tributaria.
El cierre temporal de establecimientos es producto de la reiterada omisión a la entrega de comprobantes de pago y también por no asistir a las citaciones para comparecer en las oficinas de la administración tributaria.
De otro lado, en el caso de contribuyentes que por primera vez no entregaron comprobante de pago, pueden presentar su Acta de Reconocimiento y evitar de esta manera la sanción de multa que establece el Código Tributario.

La Intendencia Regional Arequipa recuerda a los comerciantes que los operativos de verificación de entrega de comprobantes de pago son permanentes y que la emisión de estos comprobantes es obligatoria a partir de ventas o prestación de servicios que superen los cinco nuevos soles (S/. 5); de igual forma, los compradores o usuarios de servicios deben exigir la entrega de sus comprobantes de pago. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Arequipa, 16 de junio de 2011
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