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  Nota de Prensa N°134-2011
En Loreto
SUNAT DONÓ BIENES VALORIZADOS EN MÁS DE 42 MIL SOLES

Centro de Rehabilitación e Instituto Superior resultaron beneficiados 
La SUNAT, a través de la Intendencia Regional Loreto donó esta mañana gran cantidad de bienes, declarados en situación de abandono, cuyo valor asciende a más de 42 mil nuevos soles.
Entre los bienes donados se encuentran bolsas de cemento y galones de pintura, los cuales se entregaron a la Dirección Regional de Salud de Loreto en favor del “Centro de Rehabilitación del Enfermo Mental de Iquitos” (CREMI). 
Asimismo, se donaron repuestos de vehículos al Instituto Superior Tecnológico Público “Pedro A. del Aguila Hidalgo” beneficiando de esta manera a los alumnos de la carrera de mecánica automotriz.                                                                                                            
El acto de entrega se realizó en el almacén de la Sunat, ubicado en la calle Sargento Lores 134 - Iquitos (Maynas), contando con la presencia de la Intendente Regional de Loreto, Giovanna Ledesma Rivarola.
Estuvieron también presentes en la ceremonia el Director Regional de Salud de Loreto, Hugo M. Rodriguez Ferrucci, y el representante del ISTP “Pedro A. del Aguila Hidalgo”, Gilberto Salas Meléndez.
Cabe señalar que la donación realizada forma parte de las acciones de proyección y asistencia social que realiza la SUNAT en favor de diversas instituciones sin fines de lucro y sectores más necesitados.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Iquitos, lunes 20 de junio del 2011.   
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