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       Nota de Prensa N° 136-2011  

LA SUNAT ADVIERTE PRESENCIA DE FALSOS FUNCIONARIOS EN CUSCO

La SUNAT advierte a la ciudadanía que, personas inescrupulosas que se hacen pasar por funcionarios de la Administración Tributaria, buscan sorprender a usuarios de aduanas, exigiéndoles pagos para liberar mercancías incautadas.

Durante las últimas semanas usuarios del Aeropuerto Alejandro Velasco Astete, de la ciudad de Cusco, han recibido llamadas telefónicas de supuestos familiares o funcionarios de la SUNAT quienes señalan que su mercancía ha sido incautada y para recuperarla deben depositar cierta cantidad de dinero en la cuenta bancaria de una persona natural.
El ente aduanero advierte a la ciudadanía sobre esta modalidad de estafa para que no se dejen sorprender. Por ese motivo, se recuerda que la labor de los funcionarios de la SUNAT se realiza en cumplimiento de procedimientos establecidos y, que por ello, están obligados a identificarse ante los contribuyentes y usuarios de aduanas, brindando sus nombres y apellidos, así como el número de registro que figura en su fotocheck institucional y el área a la que pertenecen.
Con esta información, los ciudadanos podrán verificar la identidad del funcionario comunicándose  con  la  Central de Consultas  de la SUNAT  al  0-801-12-100 o  al teléfono de la Intendencia de Aduana de Cusco 084-581120 anexos 47079 ó 47070. 
Por ningún motivo los representantes del ente aduanero dejan como referencia algún número de celular,  números de cuentas bancarias ni realizan cobranzas a domicilio. 

Asimismo, para realizar algún trámite aduanero los usuarios deben acercarse a la oficina de aduanas instalada en cualquier aeropuerto, donde podrán realizar sus trámites de control de mercancías y posterior pago en una agencia bancaria.
Finalmente, la SUNAT invoca a la ciudadanía a denunciar de forma inmediata este tipo de actividades ilícitas a las autoridades competentes, llamando a  la Central de Consultas 0-801-12-100, a la Intendencia de Aduanas de Cusco 084-581120 anexos 47079 ó 47070 o acercándose a cualquiera de los Centros de Servicios al Contribuyente ubicados en la región.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Cusco, martes 21 de junio de 2011
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