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Nota de Prensa N° 137-2011
En Piura

SUNAT CAPACITARÁ A DOCENTES EN MATERIA TRIBUTARIA
Programa de Cultura Tributaria realiza actividades a nivel nacional
Como parte de las acciones del Programa de Cultura Tributaria, la SUNAT efectuará eventos de Actualización Docente en Ciudadanía y Tributación 2011, los cuales se llevarán a cabo los días 27 y  28 de este mes.

Estas actividades de capacitación están dirigidas a profesores de los niveles inicial, primaria y secundaria, pertenecientes a instituciones educativas estatales y privadas de educación básica regular.
La finalidad de estos eventos es promover el ejercicio de los derechos y responsabilidades ciudadanos con relación a las políticas, programas y servicios sociales.

Asimismo, se busca reforzar la enseñanza que brindan los profesores en los colegios e instruirlos en temas de cultura tributaria, los cuales se basan en los contenidos del diseño curricular nacional para las áreas de Personal Social así como de Formación Ciudadana y Cívica en la Educación Básica Regular.
Cabe resaltar que estos eventos son gratuitos y se concederá una constancia de participación a los docentes que asistan los dos días, además del material didáctico que les servirá para la posterior réplica en sus aulas.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Piura, viernes 24 de junio del 2011.
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