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             Nota de Prensa N° 049-2011   

Se amplía horarios de atención
SUNAT IMPLEMENTA NUEVOS SERVICIOS PARA FACILITAR PRESENTACIÓN DE RENTA ANUAL 2010
Para facilitar la presentación de la Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2010, la SUNAT ha implementado diversos servicios para que el contribuyente pueda cumplir con esta obligación de manera oportuna y rápida, así como efectuar los pagos utilizando tarjetas de crédito y débito a través de SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe).

Hasta el momento más de 70 mil contribuyentes ya cumplieron con presentar la declaración, adelantándose a las fechas de vencimiento y demostrando responsabilidad por cumplir con sus obligaciones tributarias.

Así, se cuenta con 239 Cabinas PDT en los Centros de Servicios al Contribuyente a nivel nacional, 110 en Lima y 129 en el interior del país, que son módulos de uso gratuito donde el contribuyente podrá recibir orientación personalizada sobre el llenado de la declaración.

También se ampliarán los horarios de atención a partir del viernes 25 de marzo. Los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país atenderán de lunes a viernes desde las 8:30 a.m. hasta las 6:00 p.m. y los sábados de 9:00 a.m. hasta la 1:00 p.m.
En tanto, la Central de Consultas con números 0801-12-100 y 315-0730, atenderá de lunes a viernes desde las 8:00 a.m. hasta las 9:00 p.m. y los sábados de 8:00 a.m. hasta la 2:00 p.m.

Asimismo, se están llevando a cabo charlas de capacitación gratuita a los contribuyentes a nivel nacional para orientarlos sobre los pasos que deben seguir para presentar su declaración. Mañana y el martes se realizarán charlas virtuales sobre el tema, para poder inscribirse deberán ingresar al enlace http//charlas.sunat.gob.pe.
Dichos servicios representan un importante ahorro de tiempo ya que no es necesario acercarse a una oficina de SUNAT o agencia bancaria para cumplir con sus obligaciones tributarias, ya que se pueden efectuar con total seguridad desde la comodidad de su oficina, casa o alguna pública de Internet.
Declaraciones y pagos por Internet

Para poder presentar la declaración y efectuar los pagos correspondientes a través de SUNAT Virtual, los contribuyentes deben utilizar su “Clave SOL”, en caso no cuente con dicha contraseña se pueden obtener, sin costo alguno, en cualquiera de los Centros de Servicios de la Administración Tributaria más cercano a su domicilio o empresa. Los pagos se realizan bajo tres modalidades:

· Vía cargo en cuenta: Disponible con el Banco de la Nación, Continental, Interbank, Crédito y Scotiabank. Para ello, debe afiliar su cuenta en el banco de su preferencia.

· Cargo en cuenta de detracciones en el Banco de la Nación: No se requiere de una afiliación previa, sólo contar con fondos en su cuenta de detracciones.

· Vía tarjeta de crédito o débito Visa: Su tarjeta debe estar afiliada a Verified by Visa.

Están obligados a presentar la declaración, las personas naturales cuyas rentas -como alquileres, ganancias por una venta no habitual de inmuebles, honorarios por el ejercicio independiente de su profesión- hayan superado durante el 2010, los S/. 31,500. La presentación se puede realizar mediante la Declaración Simplificada o el Programa de Declaración Telemática (PDT) N° 667.
También deben cumplir con esta obligación las empresas y negocios que generan rentas de Tercera Categoría, comprendidas en el Régimen General. Para estos casos, la declaración se presentará con el PDT N° 668.
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Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 20 de marzo del 2011.
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