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       Nota de Prensa N° 043-2011
En Ica

SUNAT INCAUTA MERCANCÍAS POR MÁS DE 300 MIL SOLES 
Con la finalidad de prevenir y contrarrestar el comercio informal, la SUNAT, a través de la Intendencia Regional Ica y la Intendencia de Aduana Pisco, realizó recientemente un operativo conjunto en diversas zonas y rutas de tránsito de mercancías en la región, logrando incautar bienes de contrabando, valorizados en más de 300 mil soles. 

Durante las intervenciones realizadas a la altura del kilómetro 275 de la Carretera Panamericana Sur, en el distrito de Salas Guadalupe (Ica), se intervino al camión marca Volvo, de placa A5T-879 / V1Z-972, en el que según documentación solo se trasladaba DVD´s y cierres para prendas de vestir.
Sin embargo, al efectuarse la inspección de dicho vehículo, se encontraron diversas mercancías camufladas tales como: zapatillas (para niños y adultos), sombreros y gorras, rollos de tela poliéster; así como mayor cantidad de cierres y  DVD´s de lo que fue declarado.
Ante la evidencia de infracciones vinculadas a la remisión de bienes y la presunción de la comisión de delitos aduaneros, se dispuso el traslado de la mercancía a los almacenes de SUNAT, donde se procedió a realizar el inventario de los bienes que serían objeto de comiso e incautación.

En lo que va del año, la Intendencia Regional Ica a través de su equipo operativo Control Móvil ha efectuado 3,593 intervenciones, detectando que el 14% de los traslados de bienes en esta parte del país se efectúa bajo la informalidad,  sancionado con comiso la remisión y el traslado de bienes de forma irregular por un valor cercano a los dos millones de nuevos soles.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Ica, martes 01 de marzo del 2011.
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