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                             Nota de Prensa  N° 56-2011
                  En Salaverry
SUNAT IMPIDE TRASLADO DE PATRIMONIO CULTURAL DEL PROYECTO KUELAP 
En el marco de las acciones operativas que desarrolla la SUNAT, personal de la Intendencia de Aduana de Salaverry halló recientemente una encomienda que contenía restos óseos sin documentación que ampare su libre tránsito por el territorio nacional.
Este hallazgo fue consecuencia de las visitas que se realizan en los terminales terrestres, de acuerdo a los perfiles de riesgo previamente establecidos, con el fin de detectar alguna situación irregular en la bodega de equipaje de las empresas de transportes, en este caso la empresa intervenida fue Móvil Tours S.A.
Por la naturaleza de las mercancías halladas, se convocó al representante de la Oficina de la Dirección Regional de Cultura de la Libertad (ODRCLL), entidad encargada de la custodia del patrimonio histórico y cultural, quien confirmó que se trataría de material del Proyecto Kuelap.
Junto a dicho material se encontró la factura Nº 037- 0040504 emitida por Móvil Tours S.A., teniendo como remitente y destinatario la razón social Olva Nmetrl, cuyo punto de origen es Chachapoyas y tenía como destino Trujillo.
Luego de hacer el inventario de lo hallado, en presencia de la gerente de la empresa de Transportes Móvil Tours, Gladys Matos, y del representante de ODRCLL, Juan Vilela, se elaboró la respectiva Acta de Hallazgo y se entregó la mercancía al representante de la ODCRCLL.
Esta Intendencia seguirá realizando operativos como este destinados a detectar mercancías de procedencia extranjera sin documentación aduanera pertinente, en el marco de las labores de prevención y represión de los delitos aduaneros vinculados al patrimonio histórico y cultural. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Salaverry, lunes 14 de marzo de 2011
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