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Nota de Prensa N° 057-2011
Al detectar evasión
SUNAT CIERRA 110 LOCALES COMERCIALES EN TUMBES 
La SUNAT, a través de la Oficina Zonal Tumbes, sancionó a un total de 110 contribuyentes con el cierre de locales comerciales por no cumplir con la obligación de emitir comprobantes de pago o entregar documentos que no reúnen los requisitos para ser considerados comprobantes de pago.

En los dos primeros meses del año, se han intervenido 716 establecimientos comerciales con el fin de verificar la entrega de comprobantes de pago, detectándose 53% de incumplimiento.

Las sanciones se ejecutaron en dos fechas, el 01 de marzo se cerraron 34 locales y el 14 de marzo se cerraron un total de 76 establecimientos comerciales, entre los que figuran: restaurantes, hospedajes, fuentes de soda y centros comerciales.

Dichos cierres temporales serán de tres, cinco y diez días, dependiendo de la reincidencia de la infracción.      

Asimismo, la SUNAT recibió 85 Actas de Reconocimiento correspondientes a las infracciones cometidas por primera vez, a las cuales les corresponde el pegado de “Cartel de Incumplimiento de Obligaciones”. 
Por otro lado, a 70 contribuyentes que no cumplieron con la presentación de este documento se les está sancionando con multas.  

Cabe señalar, que el principal objetivo que busca la SUNAT con este tipo de sanciones es generar conciencia en los contribuyentes sobre la necesidad de documentar sus operaciones comerciales y cumplir con el pago de sus respectivos impuestos.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tumbes, lunes 14 de marzo del 2011.
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