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           Nota de Prensa N° 59-2011

Ya se aplica en Chimbote

CONTRIBUYENTES EN COBRANZA COACTIVA PODRAN PRESENTAR INFORMACION POR INTERNET
La Oficina Zonal de Chimbote de la SUNAT informa a los contribuyentes que mediante la Resolución de Superintendencia N° 057-2011, publicada el pasado 7 de marzo, se aprobó el uso del nuevo Formulario Virtual N° 5011 para la presentación de escritos en procedimiento de cobranza coactiva.

Mediante este formulario virtual el deudor tributario puede presentar cartas, escritos y diversos documentos a través de SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe). 

Una vez que el contribuyente ingresa al portal de la SUNAT, deberá acceder a SUNAT Operaciones en Línea (SOL), ubicar el formulario virtual y consignar la información del escrito a presentar, la cual deberá coincidir con lo registrado en los sistemas de ente recaudador.

Luego de ello, se generará la constancia de presentación del formulario virtual la cual contendrá la sumilla del escrito, número de orden y la fecha de presentación. Para consultar el estado de su escrito el deudor tributario lo podrá hacer con sus datos de usuario y Clave SOL.

Esta nueva herramienta informática, que facilita el cumplimiento de obligaciones y trámites tributarios, ya se encuentra en vigencia y si usted desea conocer más sobre ella podrá acercarse al Centro de Servicios al Contribuyente ubicado en Francisco Bolognesi 507.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Chimbote, martes 15 de marzo del 2011
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