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Nota de Prensa  N° 61-2011
En el Complejo Fronterizo Santa Rosa
LA SUNAT IMPIDE INGRESO AL PAIS DE PARTES Y PIEZAS USADOS PARA VEHICULOS
Mercadería era traslada por un ciudadano chileno

Dentro de las acciones regulares de represión y lucha contra el contrabando,  personal de la Intendencia de Aduana de Tacna de la SUNAT incautó mercadería prohibida compuesta por residuos sólidos de cobre, baterías usadas, fajas de material textil dúplex y chatarra de vehículos usados, por un valor comercial que supera los 200 mil Nuevos Soles.

Luego de un trabajo de inteligencia, el día 15 de marzo del 2011 en las instalaciones del  complejo fronterizo Santa Rosa, oficiales del ente recaudador intervinieron el vehículo camión identificado con placa chilena ZZ-6187/JE-3974 de la empresa Fermín Santos Díaz, proveniente de la ciudad de Arica.
Dicho vehículo era conducido por el ciudadano chileno David Juan Blas Alave identificado con Cédula de Identidad 136398873, quien trasladaba mercancía de importación que servía de camuflaje para el traslado de la mercadería prohibida.
Al lugar de la intervención se hizo presente el Fiscal Adjunto de la Fiscalía Provincial del 5to Despacho de Investigación de Tacna, Percy Maquera, quien constató este ilícito.
Tanto la mercancía como el vehículo fueron incautados e internados en los almacenes de la Intendencia de Aduana de Tacna para la continuar con las acciones correspondientes en el marco de la Ley de Delitos Aduaneros.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Tacna, 16 de marzo de 2011
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