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                                                                                              Nota de Prensa N° 65-2011

En Ilo
LA SUNAT INCAUTA MERCANCIA POR UN VALOR SUPERIOR A LOS 400 MIL NUEVOS SOLES

Personal de la Intendencia de Aduana de Ilo de la SUNAT incautó, en el primer trimestre del año, gran cantidad de mercancía de procedencia ilegal por un valor que supera los 409 mil Nuevos Soles.
Precisamente esta semana, como consecuencia de un trabajo previo de inteligencia, se logró incautar gran cantidad de cremalleras que iban a ser utilizadas en el cambio de volantes de diversos vehículos por un valor superior a los 4 mil Nuevos Soles.

Esta mercancía fue hallada al interior de un taller de Ceticos - Ilo, considerado como zona extraterritorial donde había sido ingresada sin cumplir con las formalidades aduaneras.
Cabe precisar que la Ley Nº 29303, fija el día 31 de diciembre del 2010 como fecha para la culminación de las actividades de reparación y reacondicionamiento de vehículos usados en Zofratacna y establece como plazo para las actividades de reparación y reacondicionamiento de vehículos en los Ceticos  Ilo, Matarani y Paita, el 31 de diciembre del 2012.

La Intendencia que Aduana de Ilo de la SUNAT informa que intervenciones como esta se intensificarán en la zona sur del país para continuar con los resultados positivos obtenidos en las acciones de prevención y represión del contrabando.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Ilo, viernes 18 de marzo del 2011
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