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Nota de Prensa N° 070-2011
  En Tumbes

SUNAT COMISA 50 MIL SOLES EN WHISKY  
Personal de la Oficina Zonal Tumbes de la SUNAT detectó hoy un caso de usurpación de RUC al intervenir, a la altura del Caserío de Bocapan (Km 1233 de la Panamericana Norte), un vehículo que llevaba botellas de whisky, cuyo valor comercial asciende a 50 mil soles.

Al intervenirse el vehículo de placa B2I-876, con carreta  ZQ-1070, se encontró que las botellas de whisky, de las marcas JHONNIE WALKER (RED LABEL) y OLD PARR, estaban siendo enviadas a un contribuyente de la ciudad de Aguas Verdes.

Es así que tras un minucioso control documentario, se procedió a verificar el destinatario realizándose un operativo de confirmación de punto de llegada en la referida ciudad, y se obtuvo como resultado la negativa del contribuyente en cuanto a la propiedad de dicha mercadería.

Ante los hechos, se procedió a aplicar la sanción de comiso de la mercadería, la cual fue internada en los almacenes de Aduanas. Asimismo, el hecho fue denunciado por el contribuyente, quien gracias a la acción de control realizada por la SUNAT se pudo percatar de la usurpación de su número de RUC por otras personas.

Cabe señalar que esta modalidad  de usurpación de RUC es principalmente utilizada por ciudadanos ecuatorianos que buscan trasladar mercadería sin problemas hasta la ciudad de Huaquillas, en Ecuador.

En este sentido, se invoca a los contribuyentes a realizar sus denuncias contra este tipo de ilícitos, las cuales pueden efectuarse a través de la pagina web www.sunat.gob.pe.
Con este tipo de acciones se protege al contribuyente de adquirir futuras deudas con el Fisco por mercadería que pasa por el  Puesto de Control Carpitas usurpando su RUC, ya que con dicha información se realizan cruces de información respecto a la declaración del IGV mensual.
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Tumbes, viernes 25 de marzo del 2011.
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