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             Nota de Prensa N°   71-2011   

En Chimbote

SUNAT REMATARÁ BIENES EMBARGADOS DE DEUDORES TRIBUTARIOS
Como parte de las acciones de recuperación de la deuda tributaria estipuladas en las normas tributarias vigentes, la Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, realizará el próximo jueves 31 de marzo un remate público de bienes embargados desde las 10:30 a.m. en el Auditorio de la Intendencia de Aduanas, ubicada en Francisco Bolognesi cuadra 8 s/n.
Entre los bienes que serán objeto de remate público se encuentran cuatro inmuebles,  una máquina de soldar,  equipos amplificadores, baldes de pintura, una refrigeradora, máquinas tragamonedas y fotocopiadoras. 

La exhibición de los productos a ofertar se realizará desde hoy, lunes 28 hasta el miércoles 30 de marzo en el almacén de SUNAT, que se ubica en la esquina Av. Industrial y Malecón Grau S/N; en los horarios de 9:00 a.m. a 12:00 a.m. y de 2:00 a 6:00 de la tarde.
Asimismo, se informa que los catálogos con el detalle de los bienes a rematar ya se encuentra a disposición del público interesado en el Centro de Servicios al Contribuyente de Chimbote, ubicado en Francisco Bolognesi 507.

Las personas que deseen participar como postores tendrán plazo para inscribirse hasta cinco minutos antes de la hora del remate.

Cabe señalar que pueden participar como postores el público en general con excepción del perito tasador, el martillero público, los contribuyentes ejecutados y los trabajadores de SUNAT así como sus parientes dentro del cuarto grado de consaguinidad y segundo grado de afinidad.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, lunes 28 de marzo de 2011
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