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         Nota de Prensa N° 073-2011
A través de la Aduana de Tarapoto 

SUNAT ADJUDICA MERCANCÍAS A INSTITUCIONES PÚBLICAS DE SAN MARTÍN  
En el marco de las actividades de proyección y asistencia social a favor de las entidades públicas, la Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT dispuso la adjudicación de diversas mercancías  por un valor aproximado de cinco mil 800 dólares.
En esta oportunidad la mercancía que fue adjudicada consistió en juguetes, CDs en blanco, artículos de escritorio diversos, medias deportivas, pantalones, botas, sábanas, tensiómetros, aceite 2T, brasieres, zapatillas y un televisor. 

Estas mercancías son producto de la constante acción de control y de lucha contra los delitos de contrabando y receptación aduanera y en el presente caso se trató de mercancías provenientes de infracciones administrativas derivadas de dichos delitos. 

Entre las instituciones beneficiadas con esta adjudicación se encuentran la Institución Educativa Nº 0758 "El Edén" El Dorado, Asociación Personas con Habilidades Diferentes "La Bda. de Shilcayo", Institución Educativa Nº 0564 del distrito de Tabalosos, Dirección Regional de Salud-San Martín, Asociación de Damas "Manos Unidas" Tarapoto y la Unidad de Gestión Educativa local-San Martín.
La Intendente de Aduana de Tarapoto, Rosa Gutierrez, manifestó que la citada adjudicación se enmarca en lo dispuesto por el Texto Único Ordenado de la Ley General de Aduanas y la Ley Nº 28008 – Ley de los Delitos Aduaneros, que establecen la entrega de los bienes incautados por la SUNAT a las entidades de apoyo a la comunidad.

Finalmente, informó que se está efectuando la entrega de un Motocultor Marca CHANGCHAI a la Dirección Regional Agraria San Martín, como sector competente, cuyo valor CIF asciende a 680 dólares.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tarapoto, martes 29 de marzo del 2011.
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