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             Nota de Prensa N° 075-2011   

SUNAT BRINDA ORIENTACIÓN TRIBUTARIA A POBLADORES DE QUILLO
La Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, en cumplimiento con su función de difusión de normas y procedimientos de regulación en materia tributaria, brindó charlas de orientación sobre el tema “Inicio y Formalización de un Negocio”.
En esta oportunidad, las charlas de orientación se dirigieron a los pobladores del distrito de Quillo y del Centro Poblado de Huacho. 

A través de esta capacitación, realizada en coordinación con los funcionarios de la Municipalidad de Quillo, se explicó la importancia de contar con el RUC, así como el procedimiento para inscribirse y como obtenerlo.

Los funcionarios de la Municipalidad y los pobladores del lugar agradecieron la iniciativa del ente recaudador de llegar con orientación tributaria a ciudadanos residentes de uno de los distritos más alejados de la región.

Cabe indicar que este tipo de capacitaciones se encuentran comprendidas dentro de las charlas alto andinas,  las cuales son programadas por la institución de manera mensual. 

En el 2010, se realizaron 12 charlas alto andinas con un total de 261 asistentes, lo cual representa el 5% del número global de personas capacitadas. Y, durante el presente año, se espera aumentar el número de personas capacitadas a través de este programa. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
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