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     Nota de Prensa N° 076-2011   
En la ciudad de Cajamarca

SUNAT INCAUTA CELULARES DE CONTRABANDO POR MÁS DE 62 MIL SOLES

En su permanente lucha contra los ilícitos aduaneros, la Intendencia de Aduana de Salaverry de la SUNAT, incautó una gran cantidad  de equipos celulares de procedencia china, los cuales venían siendo comercializados en la ciudad de Cajamarca, y que no contaban con la documentación que acredite su ingreso legal al país.

Tras una labor de inteligencia, y con el apoyo de la Policía Nacional y la Segunda Fiscalía Penal Corporativa de Cajamarca, el Grupo Operativo de la Intendencia de Aduana de Salaverry, intervino diferentes puestos de venta ambulatoria ubicados en la cuadra 7 del Jirón Apurímac, incautando celulares de última generación, de diversas marcas y modelos, los cuales tienen un valor comercial que asciende a más de 62 mil nuevos soles

En un primer momento del operativo, algunos comerciantes se resistieron al desarrollo de la acción de control, tratando de agredir a personal de la SUNAT, sin embargo fueron neutralizados por efectivos policiales.

Asimismo, los representantes del Ministerio Público garantizaron la intervención y los derechos de los administrados, cuya mercancía incautada y contabilizada,  posteriormente fue trasladada a los almacenes de la SUNAT. 
Cabe señalar que la Intendencia de Aduana de Salaverry continuará desarrollando operativos de control en las diferentes ciudades de su circunscripción aduanera; las vías de acceso y los establecimientos comerciales ubicados en las ciudades de la región, donde se han detectado mercancías extranjeras de dudosa procedencia.
Es importante también indicar que en lo que va del año, la Aduana de Salaverry ha efectuado incautaciones que superan los 300 mil dólares, producto de las acciones de control programadas. Entre los principales mercancías incautadas se encuentran medicinas, CD´s, ropa, celulares, vehículos con CIT vencidos, entre otros.
Finalmente se recuerda que la ciudadanía que puede colaborar en la lucha contra los Delitos Aduaneros, denunciando estos ilícitos a través de las siguientes líneas telefónicas: 044-437001 (anexos 41220, 41221 y 41222), 995-620-739 y al RPM #272816.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Salaverry, jueves 31 de marzo del 2011.
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