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         Nota de Prensa N° 084-2011
SUNAT IMPIDE INGRESO DE AUTOS USADOS “CHATARRA” PROVENIENTES DE ESTADOS UNIDOS
A fin de preservar la seguridad e integridad física de la población, el cuidado del medio ambiente, y en cumplimiento de la normatividad vigente sobre la materia,  la SUNAT está impidiendo el ingreso de vehículos usados provenientes de Estados Unidos con una alta siniestralidad comprobada y que tienen la calificación de “pérdida total”.

Sólo por el Terminal Portuario de Matarani se ha logrado detener el ingreso de 20 automóviles con estas características, pero en los depósitos temporales ubicados en esa localidad existen más de 400 vehículos usados que pretenderían ser nacionalizados, además de los numerosos vehículos que se encontrarían en tránsito hacia nuestro país. 

Es importante indicar que según la normatividad vigente los autos usados que se importen a través de los CETICOS deben cumplir con requisitos mínimos de calidad, entre ellos, que la condición de siniestrado, represente no menos del 30% ni más del 70% del valor FOB promedio de exportación de un vehículo similar del mismo año y en buen estado.
Asimismo, el Ministerio de Transportes y Comunicaciones (MTC) modificó el Reglamento Nacional de Vehículos mediante el Decreto Supremo 050-2010-MTC, siendo uno de éstos la obligación, por parte del importador, de presentar el original del título de propiedad o del último certificado de inspección técnica vehicular u otro similar expedido por la entidad acreditada en el país de procedencia.
A raíz de esta última disposición, las empresas importadoras empiezan a presentar el “Salvage Title” (“Título de Salvamento”) emitido en EE.UU., documento que acredita que el  vehículo ha sufrido un siniestro y ha sido declarado como pérdida total, no siendo posible su ingreso al país, conforme a lo establecido en la normatividad legal aplicable.
Pero al analizar la información contenida en los títulos de salvamento se encontró que en algunos casos el auto tenía la calificación de pérdida total y que el monto de los daños superaba el 75% del valor del vehículo, superando el límite de 70% establecido en la norma para los CETICOS. 

También se puede indicar que el “Salvage Title” acredita que el vehículo no puede circular por Estados Unidos y tiene que ser desmantelado o vendido al exterior como chatarra.

Finalmente, se debe señalar que las entidades verificadoras, autorizadas por el MTC, deben constatar que los vehículos cumplan con los requisitos mínimos de calidad establecidos en las normas para su ingreso en el país. En Mollendo actualmente operan cuatro entidades verificadoras: Cotecna del Perú S.A., EFE Automotriz S.A., Factoría Motores S.A. y Motor Sport S.A.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 11 de mayo del 2011.
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