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*La recaudación corresponde al período enero-abril de cada año.
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                                                                Nota de Prensa N° 086-2011 

Del ejercicio 2010
CRECIMIENTO DE LA ECONOMÍA PERMITIÓ AUMENTO DE 36% DE LA REGULARIZACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA
Más del 96% de las declaraciones se presentaron por Internet
Entre enero y abril los ingresos por Regularización del Impuesto a la Renta del ejercicio 2010 ascendieron a S/. 3 858 millones, lo que representó un aumento de 36% -y está relacionado directamente con el crecimiento de la economía nacional- en relación a los resultados de la campaña anterior, que registró una recaudación de S/. 2 757 millones.
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Otro resultado de la Campaña de Renta Anual 2010 es que se presentaron 642 mil 918 declaraciones, cifra mayor en 6% a la obtenida en la campaña del período 2009. Es importante indicar que más del 96% de estas declaraciones se presentaron por Internet.

Para la regularización, que culminó el pasado 7 de abril, la SUNAT puso a disposición de los contribuyentes diversos servicios orientados a facilitar y reducir los costos de declaración y pago. 
Uno de estos es el “Archivo Personalizado”, documento virtual que contiene toda la información tributaria (retenciones, declaraciones y pagos mensuales) para que el contribuyente pueda presentar su declaración. Con esta herramienta se reduce el tiempo de digitación y búsqueda de información. 

Este año se registraron más de 150,000 descargas de archivos personalizados, lo que representa un crecimiento de 8% respecto del resultado del año anterior.

A ello, se sumó la implementación de la Declaración Simplificada para los contribuyentes con Rentas de Cuarta y Quinta Categoría, y que con tan solo tres pasos permitía presentar la declaración, agilizando el trámite y reduciendo el tiempo utilizado en preparar dicho documento.

De igual manera, destacó la amplia cobertura de atención brindada por la SUNAT a través de sus Centros de Servicios al Contribuyente en todo el país con la habilitación de 144 Cabinas PDT en Lima y 127 en provincias, módulos de uso gratuito en donde, además, se brindó orientación personalizada para la confección de la declaración.

También se realizaron más de 500 charlas de orientación presenciales en todo el país, así como las charlas vía Internet a través de SUNAT virtual (www.sunat.gob.pe), lo que fue complementado con la entrega de cartillas, trípticos, guías tributarias en “CD” y otros materiales de orientación.

Asimismo, se desarrollaron campañas de orientación en aquellas entidades públicas y privadas que concentran el mayor número de profesionales independientes, para el uso de los productos virtuales puestos a disposición a través del Portal de la SUNAT. 

En forma similar, los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país y Central de Consultas Telefónicas ampliaron su horario de atención en los períodos de vencimiento (25 de marzo al 7 de abril), incrementando la cobertura de orientación personalizada en plena campaña.

Ingresos obtenidos
Por otro lado, según el tipo de renta, los ingresos por regularización proveniente de Rentas de Tercera Categoría (rentas empresariales) sumaron S/. 3 635 millones entre enero y abril, es decir S/. 1 063 millones más que el monto registrado al cierre de la campaña del año anterior, que fue de S/. 2 572 millones, lo que representa un crecimiento real de 37,1%. 
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Por su parte, los pagos de regularización proveniente de las Rentas del Trabajo y las Rentas del Capital ascendieron a S/. 223 millones entre enero y abril, resultado superior en S/. 39 millones al obtenido en la campaña del año anterior (S/. 184 millones) y registrando un crecimiento de 17,3% en términos reales. 
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Del total de S/. 223 millones de Regularización, S/. 186 millones correspondieron a Rentas del Trabajo, S/. 5 millones a Rentas de Primera Categoría, S/. 26 millones a Rentas de Segunda Categoría y S/. 6 millones a pagos de ejercicios anteriores. 

Cabe recordar que desde el año 2009 se encuentra vigente el nuevo marco tributario por el que las Rentas de Capital tributan con una tasa única de 6,25% y desde el año 2010 se levantó la exoneración del Impuesto a la Renta correspondiente a las ganancias de capital que provienen de la enajenación de valores mobiliarios. 
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A nivel de sectores económicos, y tomando como referencia la información del pago de regularización de los Principales Contribuyentes (PRICOS) del país,  en el período enero-abril se observó la recuperación del aporte del sector Minería e Hidrocarburos como consecuencia de los mejores precios de los minerales.

Este importante incremento del pago de regularización de este sector generó una disminución de la participación porcentual en el resto de actividades, salvo en los sectores Construcción y Agropecuario que incrementaron su participación debido al gran crecimiento que tuvieron sus pagos.


Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, viernes 13 de mayo del 2011.
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