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                                  Nota de Prensa  N° 089-2011 
En el sur de la capital
SUNAT INCAUTÓ 30 TONELADAS DE MERCANCÍAS DE CONTRABANDO
Un total de 30 toneladas de mercancía diversa incautó el personal de la SUNAT al sur de la capital, durante las acciones de control que realiza permanentemente a todos los vehículos que ingresan a Lima, la cual se pretendía ingresar con documentación adulterada. El valor comercial del cargamento asciende a más de  300 mil dólares.

La intervención se realizó en la Garita de Control de Pucusana -a la altura del kilómetro 56 de la Panamericana Sur- cuando se revisaba a los vehículos provenientes del sur del país. Así se intervino al camión de placa de rodaje YM-6320/A8U-989.

El conductor de vehículo al divisar al personal de la SUNAT se dio a la fuga, siendo capturado por la policía de la comisaria de carreteras a la altura del kilómetro 23 de la Panamericana Sur, conjuntamente con sus dos acompañantes. 

Entre la mercancía incautada se encuentran casacas, mantas, sábanas, ropa usada, pilas, cierres, CDs en blanco, artículos de tocador, que no contaban con la documentación (comprobantes de pago) correspondiente ni la guía de traslado de la carga.

Luego de la elaboración de las actas respectivas, el camión y la mercancía fueron trasladados al almacén principal de la SUNAT, ubicado en el distrito de Santa Anita. En tanto, el representante del Ministerio Público dispuso la detención de los involucrados para iniciar las investigaciones del caso e identificar a la mafia de contrabandistas que, se presume, habría remitido el cargamento.
También se intervino al camión de placa de rodaje B4I-915/AGA-984, donde se encontró 990 cartones de cigarrillos de diferentes marcas, que no contaban con ningún tipo de documentación.
La SUNAT continuará con sus acciones de control a nivel nacional como parte del Plan Anual de Fiscalización 2011, a fin de formalizar las actividades comerciales y garantizar el cumplimiento de las obligaciones tributarias y aduaneras.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 22 de mayo del 2011.
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