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        Nota de Prensa N° 090-2011 

SUNAT INTERVIENE 52 CASINOS Y TRAGAMONEDAS POR DEUDA TRIBUTARIA DE S/. 24 MILLONES 

Se realizaron intervenciones simultáneas a 24 establecimientos de Lima y 28 del interior del país
Como parte de las acciones de fiscalización para recupera la deuda tributaria de los diversos sectores de la economía, la SUNAT realizó, el último fin de semana, un operativo simultáneo a 52 locales a nivel nacional del rubro casinos y tragamonedas por acumular una deuda en cobranza coactiva superior a los S/. 24 millones correspondiente a los años 2010 y 2011.

El operativo se efectuó entre la noche del viernes y la madrugada del sábado y consistió en un embargo en forma de intervención en recaudación, es decir, intervenciones que se desarrollan en la caja del deudor tributario durante toda una jornada laboral (6 de la tarde del viernes hasta las 8 de la mañana del sábado).

Al respecto, la Administración Tributaria explicó que algunos de los locales intervenidos son reincidentes en cuanto al incumplimiento de sus obligaciones tributarias. 
Cabe indicar que el año pasado se efectuó un operativo similar, y algunas empresas de casinos cumplieron con regularizar su situación tributaria y se pusieron en orden, pero otras no lo hicieron y han seguido con un comportamiento que ha motivado nuevamente la intervención de la SUNAT.

De los 52 locales intervenidos, 24 se encuentran en la capital. Con esta intervención se ha logrado recuperar más de un S/. 1 millón y medio de soles, los cuales serán destinados al pago de la deuda tributaria de estas empresas.
Algunos de los establecimientos intervenidos fueron el Casino Palacio Royale (Miraflores), Cristal Palace (Jesús María), Harumi III (Los Olivos), Palacio Real Inca (San Borja), Alhambra (Lince), Los Delfines (San Isidro), Madalay (San Isidro), entre otros.
Es importante recordar que cualquier deudor tributario, no solo las empresas de casinos y tragamonedas, pueden pagar su deuda tributaria al contado o solicitando un fraccionamiento que según las leyes vigentes, les otorga un plazo de 72 meses para su cancelación. 
En el caso de las empresas de casinos y tragamonedas se continuarán con las acciones de cobranza, hasta que se pague toda la deuda tributaria conforme a los mecanismos que la Ley señala.
Finalmente, SUNAT recordó que si bien ahora se han intervenido casinos y tragamonedas todas estas acciones forman parte de un plan que viene llevando en todos los sectores económicos, como transportes, restaurantes, servicios, hotelería, imprentas, metal mecánica, entre otros.

Estos operativos continuarán en las próximas semanas de acuerdo a la programación establecida según el tipo de contribuyente, buscando que regularicen el pago de su deuda tributaria.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
Lima, lunes 23 de mayo del 2011.
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