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          Nota de Prensa N° 094-2011  
CONTRIBUYENTES DE PUNO YA PUEDEN REALIZAR SUS TRÁMITES ANTE SUNAT

Desde hoy, el ente recaudador viene atendiendo temporalmente en las oficinas del Banco de la Nación
Luego de los lamentables actos de violencia ocurridos en Puno, la SUNAT informa a los contribuyentes y público en general que, desde hoy, ha implementado temporalmente un módulo de servicios de orientación y facilitación en la oficinas del Banco de la Nación para que puedan cumplir con sus obligaciones tributarias.
Así, la Administración Tributaria atenderá en las instalaciones del Banco de la Nación, ubicadas en el Jr. Miguel Grau Seminario N° 269 esquina con Av. Ayacucho, en su horario habitual de 8:30 a.m. a 5:00 p.m. En tanto, el local del ente recaudador en Juliaca viene atendiendo con total normalidad.

Para el servicio de orientación, los contribuyentes, además, podrán llamar a la Central de Consultas de la SUNAT al número 0-801-12-100 (costo llamada local) de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 6:00 p.m. y los sábados de 8:00 a.m. a 2:00 p.m.

Del mismo modo, la presentación de declaraciones o pago de sus obligaciones tributarias, se podrá realizar a través de SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) o en la red de bancos autorizados (Banco de la Nación, Bando de Crédito, Scotiabank, Interbank y Continental).
Cabe precisar que cuando los contribuyentes requieran autorización para  la impresión de comprobantes de pago, podrán efectuar directamente el trámite correspondiente en las imprentas autorizadas sin necesidad de acudir a una oficina de la Administración Tributaria.
La SUNAT seguirá trabajando para restablecer a la brevedad posible la atención en el Centro de Servicios al Contribuyente en Puno, a fin de brindar la orientación y facilidades que requieren los contribuyentes y público en general.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 31 de mayo del 2011.
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