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           Nota de Prensa N° 108-2011


A través de evento de Actualización 

LA SUNAT CAPACITA A DOCENTES DE CHIMBOTE EN TEMAS TRIBUTARIOS Y ADUANEROS

Bajo el lema “Por un Perú con ciudadanos de primera”,  la Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT realizó el primer evento de Actualización Docente con el objetivo de recibir conocimientos sobre temas tributarios y aduaneros.
A través de dos días de capacitación, profesionales del ente recaudador expusieron diversos temas como El círculo virtuoso de la tributación, Evasión y contrabando, Comprobantes de pago y Obligaciones tributarias de contribuyentes con negocio y sin negocio.

En su disertación, los expositores hicieron hincapié en el rol que cumplen los docentes como transmisores de conocimientos hacía los niños y adolescentes que serán los futuros ciudadanos de nuestro país; así como la importancia de poder consolidar en ellos una adecuada cultura tributaria.

Por su parte, los profesores asistentes se mostraron satisfechos con las diversas ponencias y sugirieron que este tipo de eventos se organicen con mayor frecuencia.

En su discurso de clausura el Jefe del Centro de Servicios al Contribuyente, Wilman Ayala, felicitó el entusiasmo demostrado en la participación de los docentes y también los invitó a participar de las distintas actividades de cultura tributaria tales como Sorteo de Comprobantes de Pago para instituciones educativas,  circuitos lúdicos,  obras teatrales y charlas de orientación.

Finalmente, cada docente recibió libros, fascículos, revistas, folletos, entre otros materiales didácticos. También se les hizo entrega de una constancia de participación a aquellos docentes que completaron las ocho horas de capacitación.

Los eventos de actualización docente tienen como objetivo contribuir al fortalecimiento de la democracia a través del desarrollo de una conciencia ciudadana que comprenda y asuma la importancia de la tributación como fuente de financiamiento del Estado.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, lunes 9 de mayo de 2011
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