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             Nota de Prensa N° 109-2011


En Tacna e Ilo
LA SUNAT REALIZO OPERATIVOS POR EL DIA DE LA MADRE

Por el Día de la Madre, la Intendencia Regional Tacna de la SUNAT realizó operativos en las ciudades de Tacna e Ilo con la finalidad de verificar la entrega de comprobantes de pago. 
Durante el fin de semana, se intervinieron 86 locales entre restaurantes, tiendas de regalos, estaciones de servicios de combustibles y otros, verificando que el 52% de los contribuyentes intervenidos, no cumplen con entregar la Boleta de Venta o entregan un documento que no califica como comprobante de pago.
Los contribuyentes infractores serán sancionados en los próximos días. De haber incurrido en la infracción por segunda o más veces, la sanción será el cierre temporal de los locales.
El ente recaudador anunció que continuarán realizando estas intervenciones en el sector de servicios, debido a que en él se ha detectado mayor incidencia de incumplimiento en la entrega de comprobantes de pago.

Asimismo, invoca a la ciudadanía en general a colaborar con la lucha contra la evasión, denunciando a los comerciantes que no entregan comprobantes de pago.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tacna, lunes 9 de mayo de 2011
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