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Nota  de Prensa N° 111-2011
En Máncora y Los Órganos

MÁS DEL 70% DE ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES NO ENTREGA COMPROBANTES DE PAGO
Como parte de las acciones de control y fiscalización, la Intendencia Regional Piura de la SUNAT realizó recientemente operativos de verificación de entrega de comprobantes de pago y de control de caja en las playas de Máncora y Los Órganos, detectando un alto porcentaje de  incumplimiento. 
Los resultados de los operativos de verificación de entrega de comprobantes de pago (Vecp)  dieron a conocer que el 73% de restaurantes y locales comerciales de Máncora no entrega comprobante de pago, mientras que en Los Órganos el 71% incurre en esta falta, operando así en completa informalidad. 
Asimismo, con la finalidad de verificar el correcto registro de huéspedes y que la documentación se ajuste a las normas establecidas, se llevó a cabo un operativo de control en los diferentes lugares de hospedaje (hoteles, hostales, bungalows y casas de alquiler) de ambos balnearios.
Durante este operativo, se visitaron 61 contribuyentes, encontrando que casi el 50% no cumple con las normas establecidas. Las faltas más frecuentes detectadas fueron la ausencia del registro de huéspedes y la no emisión de comprobantes de pago.
Al no emitir comprobantes de pago, los contribuyentes no registran el total de sus ingresos y pagan menos impuestos de lo que les corresponde de acuerdo a sus actividades económicas reales.

Es en este sentido, la Intendencia Regional Piura de la SUNAT intensificará sus acciones en Máncora y en las zonas del litoral norteño correspondientes a su jurisdicción. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Piura, miércoles 11 de mayo del 2011.
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