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Nota de Prensa N° 113-2011
A través de charlas de orientación




           
LA SUNAT CAPACITARA A MYPES DE NUEVO CHIMBOTE

La Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT,  continuando con la implementación de programas que permitan el adecuado desenvolvimiento de los contribuyentes en el cumplimiento de sus obligaciones, capacitará a los micro y pequeños empresarios del distrito de Nuevo Chimbote a través del programa de charlas de orientación.

En una alianza estratégica con la Municipalidad del distrito sureño, la SUNAT  iniciará un ciclo de capacitación durante el mes de mayo.

Las charlas de orientación se desarrollarán todos los lunes del presente mes desde las 5 de la tarde en el auditorio del Instituto Superior Tecnológico Carlos Salazar Romero, ubicado en Av. Pacífico s/n - Nuevo Chimbote; siendo la primera ponencia el próximo lunes 16.

Entre los temas que serán dictados por funcionarios del ente recaudador, se encuentran los regímenes tributarios, reglamentos de los comprobantes de pago, infracciones y sanciones tributarias a mypes.

De esta manera, la SUNAT busca expandir su programa de capacitación con el  fin de desarrollar una adecuada cultura tributaria para que más personas opten por la formalización y cumplan con sus obligaciones tributarias.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, viernes 13 de mayo del 2011.
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