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           Nota de Prensa N° 115-2011 

Gracias a convenio entre la SUNAT y el Ministerio de Educación
SE INCORPORAN TEMAS DE CULTURA TRIBUTARIA EN PLAN DE ESTUDIOS PARA ESCOLARES DE LA REGION JUNIN  

La Dirección Regional de Educación de Junín (DREJ) aprobó incorporar capacidades, conocimientos y actitudes sobre Cultura Tributaria en el proyecto curricular de las Instituciones Educativas (II.EE.) públicas y privadas de la región Junín mediante la emisión de la Directiva N° 0012 – 2011.
De este modo, se busca promover la Cultura Tributaria en los docentes y estudiantes de la comunidad educativa regional. Así, los estudiantes de los niveles de inicial, primaria y secundaria serán educados en esta materia a través de los cursos Personal Social y Formación Ciudadana y Cívica.
Para ello, la DREJ, a través de las Unidades de Gestión Educativas Locales (UGEL), proporcionará orientación y capacitación y desarrollará acciones de sensibilización a las comunidades educativas, previa coordinación con la SUNAT.
A través de este convenio suscrito entre la SUNAT y el Ministerio de Educación se espera lograr que, en el nivel inicial, los niños aprendan a reconocer elementos y personajes de su comunidad, como vendedores y compradores que interactúan en diferentes actividades de compra y venta.

En el nivel primario los estudiantes conocerán la entrega y exigencia de comprobantes de pago, el tributo como fuente de financiamiento, su función e importancia.

En el nivel secundario, los estudiantes identificarán el rol y funciones de la SUNAT, así como las obligaciones de los contribuyentes con negocio y comprender el papel que juega el sistema tributario para el funcionamiento del sistema democrático.
Para empezar los días 24 y 25 de mayo, la SUNAT en coordinación con la UGEL Huancayo, desarrollará el ciclo de capacitación de profesores de la región Junín en temas de cultura tributaria, evento que es gratuito y que se llevará a cabo en las instalaciones del Colegio Andino ubicado en Jr. Guido 512 Huancayo y contará con la participación de profesionales del ente recaudador.
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