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Nota de Prensa N° 116-2011

Bajo el lema “Construyamos juntos un país mejor”

LA SUNAT REALIZARÁ ENCUENTRO UNIVERSITARIO EN CHIMBOTE
La Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, en el marco del Programa de Cultura Tributaria, desarrollará los días 20 y 21 de mayo del presente año, el encuentro universitario denominado “Construyamos Juntos un País Mejor”, en coordinación con la Universidad Católica Los Ángeles de Chimbote (UDLADECH).

El Encuentro Universitario 2011, se llevará a cabo desde las 8:30 a.m. en el Centro de Convenciones de dicha universidad por segundo año consecutivo.
Mediante la realización de esta actividad académica se busca capacitar a la población estudiantil en temas básicos sobre materia tributaria, incentivar el cumplimiento de las obligaciones tributarias y su implicancia directa con el desarrollo social del país, así como fortalecer los valores ciudadanos.

Entre las ponencias a dictar se encuentran los temas función social del tributo y la participación ciudadana, el desafío de la recaudación y la generación de la conciencia tributaria, exporta fácil, la formalización, las facilidades para las micro y pequeñas empresas y finalmente, las perspectivas y retos de la SUNAT en el ámbito regional.

Adicionalmente, se contará con la presencia del economista Luis Luna quien participará como expositor del tema “La tributación y su impacto en la economía regional”. 

Como parte del programa, en el segundo día de capacitación se tiene planeado realizar una mesa redonda para discutir el tema ¿Cuál es nuestro compromiso como ciudadanos?, en donde se tendrá como panelistas a los decanos del Colegio de Economistas y Contadores Públicos de Ancash, así como funcionarios del ente recaudador.

El evento busca congregar a por lo menos 400 estudiantes de las escuelas de contabilidad, administración, derecho, economía, turismo entre otros; de las distintas universidades de la ciudad, quienes recibirán material didáctico y una certificación gratuita. 

Las inscripciones se pueden realizar en la dirección de las escuelas de las diversas universidades y en el Centro de Servicios al Contribuyente, ubicado en Francisco Bolognesi 507, en horario de 9:00 a.m. a 5:00 p.m.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, martes 17 de mayo del 2011.
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