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 Nota de Prensa N° 119 -2011
En el local de Intendencia Regional La Libertad

LA SUNAT DESTRUYÓ MERCANCÍAS INCAUTADAS VALORIZADAS EN MÁS

DE 37 MIL NUEVOS SOLES
Material estaba constituido por máquinas tragamonedas y cigarrillos

Como resultado de las diferentes acciones operativas efectuadas para prevenir y reprimir el contrabando, la defraudación de rentas de aduana y el tráfico de mercancías prohibidas o restringidas, funcionarios de la Intendencia de Aduana de Salaverry de la SUNAT, destruyeron 42 máquinas tragamonedas y 102 kilogramos de cigarrillos, valorizadas en S/.37,424.36.
Mediante Resoluciones emitidas por el ente aduanero, se resolvió aprobar la destrucción de esta mercancía incautada, de conformidad con las disposiciones legales vigentes en materia aduanera, hecho que fue previamente comunicado al Ministerio Público y MINCETUR respectivamente.

La destrucción se realizó el jueves 19, en las instalaciones del almacén de la Intendencia Regional La Libertad de la SUNAT, diligencia que contó con la participación del Notario Público, Carlos Cieza, quien dio fe de este acto, y del Intendente de la Aduana de Salaverry, Miguel Yengle.
Es importante señalar que estas acciones operativas se realizan en cumplimiento de las funciones y atribuciones de la administración aduanera, cuyo personal realiza un permanente trabajo de inteligencia, seguimiento e identificación de los infractores a la Ley Nº 28008, Ley de los Delitos Aduaneros. 
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