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Nota de Prensa N° 120-2011

Organizado por la SUNAT en Chimbote
MÁS DE 400 ESTUDIANTES PARTICIPARON DE ENCUENTRO UNIVERSITARIO
El último fin de semana, bajo el lema “Construyamos juntos un país mejor”, la Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT llevó a cabo el encuentro universitario 2011 con la participación de más de 400 estudiantes de las diversas universidades e institutos de la localidad.

Fueron dos días de capacitación con temas como la importancia de la tributación en el desarrollo de nuestro país, y el cumplimiento de nuestras obligaciones como ciudadanos, entre otros.

El evento académico se realizó a través de una alianza estratégica con la Universidad Católica Los Ángeles de Chimbote, quién participó como institución anfitriona.

Como invitados especiales, se contó con la presencia del Economista Luis Luna Villareal, Decano del Colegio de Economistas. También se hizo presente, el Decano del Colegio de Contadores, Ernesto León Alva.

Como parte del programa, se realizó la mesa redonda y la rueda de preguntas en donde los jóvenes universitarios invitaban a sus compañeros a tomar conciencia del rol fiscalizador que cumplen los ciudadanos con respecto a los recursos económicos que se manejan en nuestra región.

Finalmente, para el acto de clausura el grupo de danzas de la mencionada universidad deleitó a los presentes con un baile típico.

El Jefe de la Oficina Zonal de Chimbote de la SUNAT, William Trejo Calderón, se mostró muy entusiasmado por la activa participación de los jóvenes estudiantes y los invocó a que, desde su etapa de formación profesional, contribuyan a la construcción de una sólida cultura tributaria en nuestro país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote, martes 23 de mayo del 2011.
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