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             Nota de Prensa N° 121-2011
En el Complejo Fronterizo Santa Rosa

LA SUNAT IMPIDE INGRESO DE MOTORES DESARMANDOS VALORIZADOS EN MÁS DE 270 MIL NUEVOS SOLES
En la permanente lucha contra los ilícitos aduaneros, personal de la Intendencia de Aduana Tacna de la SUNAT impidió el ingreso y comercialización de gran cantidad de repuestos y partes para vehículos automotores (motores desarmados, cigüeñales, culatas, monobloc y otros) que se iban a comercializar al interior del país.

Dicha mercadería, cuyo valor comercial supera los 270 mil Nuevos Soles pretendían ser ingresada como mercancía  no manifestada.
La intervención se efectuó recientemente en las instalaciones del Complejo Fronterizo Santa Rosa en Tacna, como consecuencia del permanente monitoreo de la carga que ingresa por esta parte del país, considerando que en anteriores oportunidades ya se había detectado esta modalidad.

Previo al comiso, el personal de esta  Intendencia realizó cruces de información, verificando que la documentación presentada señalaba chatarra de fierro cuando en realidad lo que se observaba en parte de ella correspondía a repuestos usados, lo que dio pie a que se realizara un control extraordinario con resultados positivos.

El ente aduanero informó que las acciones de control para detectar y neutralizar este tipo de ilícitos aduaneros continuarán.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tacna, lunes 23 de mayo del 2011.
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