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         Nota de Prensa N°122-2011

Pretendían ingresar al país con documentación falsa
SUNAT INCAUTA EN TUMBES CAMIONETAS  DE PROCEDENCIA COLOMBIANA

Valor de los vehículos asciende a más de 90 mil dólares 

Durante las acciones de control ejecutadas con el fin de detectar y reprimir los delitos aduaneros, Oficiales de la Intendencia de la Aduana de Tumbes de la SUNAT intervinieron tres camionetas doble cabina de procedencia colombiana, las cuales pretendían ingresar de manera ilegal al país. 
La intervención se realizó en la zona de Control Fronterizo de Zarumilla-Tumbes. En este lugar se intervinieron las tres camionetas colombianas, con placas de rodaje  RDY-167, RDW-456 y GUM-048, de las marcas Mazda y Nissan, las cuales en conjunto tienen un valor que supera los 90 mil dólares. 
Los conductores pretendían ingresar los vehículos al país realizando el trámite que corresponde para fines turísticos, acogiéndose a lo establecido en el D.S. 015-87-ICTI-TUR. Sin embargo, presentaron Tarjetas de Propiedad Vehicular expedidas a su nombre, en su pretensión de acreditar la propiedad de los vehículos, las mismas que resultaron ser falsas. 

Aunque los conductores manifestaron que era la primera vez que hacían estos trámites para ingresar al Perú, estas personas ya estaban registradas en la base de datos de control vehicular de la SUNAT; tenían ingresos previos con vehículos por Aguas Verdes-Tumbes en calidad de “turistas”. 

Según el reporte de su movimiento migratorio, en anteriores oportunidades estas personas habrían salido del país por la región Puno, con destino a Bolivia, pero no hay registro del retorno de los vehículos a su país de origen por nuestras fronteras.

Al hacerse notar la situación a los ciudadanos colombianos y no ser absuelta adecuadamente, se inmovilizaron los vehículos a fin de efectuarse el cruce de información con las autoridades de su país. 
En respuesta al requerimiento de la Aduana peruana, la policía colombiana  indicó que las placas de rodaje corresponden a otros vehículos, y que las camionetas intervenidas, según el número de motor y chasis, se encuentran incursas en el delito hurto agravado en Colombia.

Ante los hechos, personal de la Aduana de Tumbes procedió a la incautación e internamiento de los mencionados vehículos en sus almacenes. Asimismo, cabe precisar que actualmente se ha intervenido una camioneta de lujo de placa de rodaje colombiana, que se encuentra en proceso de cruce de información.
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