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         Nota de Prensa N° 123-2011
En San Martín 

SUNAT ADJUDICA MERCANCÍAS VALORIZADAS EN MÁS DE 8 MIL DÓLARES
Parroquias y municipalidades de la región resultaron beneficiadas 

La Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT continúa con sus actividades de proyección y asistencia social a favor de las entidades públicas y sectores más necesitados Esta vez, se hizo presente con la adjudicación de gran cantidad de mercancías, cuyo valor CIF total asciende a 8 mil 730 dólares.
Los bienes fueron adjudicados a diversas instituciones de la región San Martín entre las que se encuentran: la Parroquia El Triunfo de la Santísima Cruz, del distrito de Tarapoto, la Municipalidad del Centro Poblado "Nuevo San Juan", del distrito El Porvenir, y Caritas Diocesana Prelatura de Moyobamba (Sede Tarapoto). 

Asimismo, se entregaron bienes a la Parroquia "San Jose de Sisa", Caritas Diocesana Prelatura de Moyobamba, del distrito El Dorado, la Municipalidad del Centro Poblado "Santa Rosa", del distrito de San Juan, y la Municipalidad Distrital de Chazuta.
Las mercancías adjudicadas, consistentes en prendas de vestir (polos, camisas y chompas), relojes, sábanas, billeteras, entre otros bienes, son producto de acciones de control y de lucha contra los delitos aduaneros. 
La ceremonia de entrega se realizó en las instalaciones del local de SUNAT, ubicado en el Jr. Jorge Chavez Nº 1660 - Barrio El Huayco (Tarapoto), contando con la presencia de funcionarios de la Aduana de Tarapoto y representantes de las instituciones beneficiadas.
La Intendente de Aduana de Tarapoto, Katia Brun, manifestó que la presente adjudicación se suma a varias que la SUNAT ha venido realizando a lo largo de este año, conforme a lo dispuesto por el Texto Único Ordenado de la Ley General de Aduanas y la Ley Nº 28008 – Ley de los Delitos Aduaneros.

Por otro lado, durante la ceremonia se presentaron también mercancías incautadas este fin de semana en las inmediaciones del Cruce Santa Martha, consistentes en 120 unidades de cajas de  cartuchos para armas largas y cuyo valor supera los mil dólares.

Cabe indicar que dichas mercancías se encuentran consideradas como mercancías restringidas. Para su ingreso legal al país, deben de contar con la autorización de la DICSCAMEC.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Tarapoto, lunes 30 de mayo del 2011.
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