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      Nota de Prensa N° 169-2011

Por supuesto delito de contrabando
CIGARRILLOS VALORIZADOS EN MÁS DE MEDIO MILLÓN DE DÓLARES INCAUTÓ LA SUNAT
Declararon llantas usadas pero al revisar el contenedor se encontraron miles de cajas de cigarrillos
A más de medio millón de dólares asciende el valor comercial del cargamento de cigarrillos incautado por los funcionarios de la SUNAT, mientras realizaban la inspección de rutina de un contenedor que, según lo declarado, contenía un cargamento de neumáticos usados que debían descargarse en el puerto de Iquique (Chile).
La acción operativa, denominada “Maretazo LX”, que se ejecutó en un terminal de almacenamiento del Callao permitió, previo a los controles correspondientes a las operaciones de transbordo, determinar los perfiles de riesgo de algunos contenedores (cuyo peso no coincidía con las mercancías declaradas) que se trasladaban desde Panamá y tenían como destino final la ciudad de Iquique (Chile) o La Paz (Bolivia).
En dichas circunstancias, se identificó un cargamento (proveniente de Panamá) con un peso aproximado de 15 toneladas, en cuya declaración de transbordo se manifestaba que el total de la carga correspondía a 484 unidades de llantas usadas.
Pero al efectuarse la inspección física del cargamento se encontró que sólo las dos primeras filas del contenedor llevaban acondicionadas 84 llantas usadas, que ocultaban, a primera vista, las pacas de cigarrillos que se encontraban detrás de dichos neumáticos.
Tras descargarse el contenedor se verificó que se trataba de 884 cajas, conteniendo en total 442,000 cajetillas de cigarrillos, cuyo valor comercial es de 580 mil dólares. Luego de confeccionarse las actas respectivas, la mercancía fue internada en el Almacén de Santa Anita.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, jueves 3 de noviembre del 2011.
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