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       Nota de Prensa N° 173-2011
En Cusco



SUNAT INCAUTA MÁS DE 700 CARTUCHOS DE DINAMITA Y PRODUCTOS PIROTÉCNICOS
Funcionarios de la SUNAT, con el apoyo de la Policía Nacional, incautaron más de 710 unidades de cartuchos de dinamita y 500 metros de mecha para explosivos, que eran transportados, como si fueran una encomienda, en una maleta y estaban camuflados en una bolsa de polietileno tratando de evitar los controles.
La intervención se realizó en la localidad de Saylla (Cusco), como parte de los controles permanentes a todos los vehículos que se trasladan por la zona, en especial a los procedentes de Puno y Arequipa, en esas circunstancias se detectó un ómnibus con placa U0-4006 de la “Empresa de Transportes POWER EIRL”, en cuyo interior se trasladaba el material explosivo.

La temeraria e irresponsable manera del traslado de los cartuchos de dinamita pudo causar otra tragedia como la ocurrida semanas atrás, cuando una combi que llevaba pirotécnicos de manera informal se incendio al estallar los artefactos que trasladaba falleciendo más de 10 personas. 
Además de estas infracciones, el transporte intervenido tampoco contaba con los permisos respectivos para el traslado de este tipo de mercaderías, por lo que se comunicó del hecho al Ministerio Público, haciéndose presente al lugar un fiscal de turno quien verificó el material pirotécnico y dispuso su  inmediata incautación.

El chofer de la unidad señaló que desconocía que trasladaba los explosivos. Explicó que el destino final del cargamento le sería comunicado por teléfono cuando llegará al Cusco.

Descubren pirotécnicos
En una acción similar se intervino un ómnibus de servicio de pasajeros interprovincial con placa VU-1966 de la “Empresa de San Luis”, en el que se incautó un lote de artículos pirotécnicos que eran transportados, de manera irresponsable, entre los asientos de los viajeros y sin contar con los documentos que certifiquen su compra.
Cabe señalar que estas intervenciones forman parte de las acciones de represión al contrabando implementadas por la SUNAT dentro del programa de acciones de prevención y represión del comercio ilegal de mercancías por las cercanías de las fiestas navideñas y de fin de año.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 8 de noviembre del 2011.
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