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         Nota de Prensa N° 177-2011  

LA SUNAT PRECISA TRATAMIENTO TRIBUTARIO APLICABLE A PERSONAS QUE ESTÁN EN LA MODALIDAD DE CONTRATO ADMINISTRATIVO DE SERVICIOS (CAS)

En atención a las consultas recibidas, la SUNAT ha fijado importantes criterios que permiten despejar las dudas sobre el régimen tributario aplicable al personal sujeto al régimen especial de Contratación Administrativa de Servicios (CAS). 

En primer lugar, se señala que, tratándose de personas que prestan servicios bajo la modalidad CAS, los ingresos obtenidos por este concepto constituyen Rentas de Cuarta Categoría, debiéndose emitir los respectivos recibos por honorarios. 

Asimismo, en cuanto a la emisión de los comprobantes de pago, entre otros aspectos, no existe la obligación de consignar en los recibos por honorarios los montos de las reducciones de las contraprestaciones por las tardanzas e inasistencias en que pudieran incurrir. 
Es decir, en el comprobante de pago deberá consignarse el importe de los honorarios que efectivamente ha percibido el prestador de servicio (esto es, descontando las tardanzas e inasistencias). 

Sin embargo, no existe impedimento para que tales montos sean consignados en dichos recibos por honorarios. De ser así, adicionalmente, en los recibos es factible consignar de modo separado tanto el monto de la contraprestación pactada como el importe descontado por las tardanzas e inasistencias. 

Igual tratamiento corresponderá aplicar a los aportes al Sistema Privado de Pensiones, en tanto los mismos carecen de naturaleza tributaria. 

Finalmente, la SUNAT señala que, en el caso de un procedimiento de cobranza coactiva a la contraprestación que percibe el personal contratado mediante la modalidad CAS le resultará aplicable la limitación dispuesta en el numeral 6 del artículo 648° del Texto Único Ordenado del Código Procesal Civil, vale decir, que dicha contraprestación es inembargable cuando no exceda de cinco Unidades de Referencia Procesal. 
Ello considerando que el Tribunal Constitucional ha dispuesto que este contrato sea de naturaleza laboral por lo que la contraprestación percibida tiene naturaleza remunerativa. 

Con estos pronunciamientos, la Administración Tributaria busca facilitar el debido cumplimiento de las obligaciones a cargo de los contribuyentes. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 11 de noviembre del 2011.
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