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 Nota de Prensa N° 179-2011
INFORME MENSUAL DE RECAUDACIÓN

 OCTUBRE 2011 
· En octubre, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central registraron un crecimiento de 9,7% en términos reales respecto de similar mes del año anterior. La recaudación de tributos internos creció 14,1% mientras que la de tributos aduaneros disminuyó en 1,7%.
· La recaudación del Impuesto a la Renta registró un crecimiento de 29,7% (renta de tercera categoría creció 34,8% y quinta categoría en 15,6%), mientras que la del IGV total aumentó 4,5% (IGV interno creció 5,5% y 3,4% el IGV Importado). Por su parte, las devoluciones crecieron 10,0%. 
· En términos acumulados, entre enero y octubre los Ingresos Tributarios registraron un incremento de 14,1%, con el Impuesto a la Renta que creció 28,6% y el IGV Total que hizo lo propio en 11,2% para el mismo período.
RECAUDACIÓN 

En octubre, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 6 216 millones, registrando un crecimiento de 9,7% en términos reales, respecto de similar mes del 2010. En términos acumulados, los ingresos tributarios en los primeros diez meses del año ascendieron a S/. 63 161 millones, registrando un crecimiento de 14,1% en términos reales respecto similar periodo del año anterior. 

En relación a sus componentes, la recaudación por tributos internos (sin considerar las contribuciones sociales) ascendió a S/. 5 240 millones, con un crecimiento real de 14,1%; mientras que la recaudación de tributos aduaneros sumó S/. 1 723 millones, registrando una disminución de 1,7% en términos reales.
Los resultados obtenidos siguen reflejando el buen desempeño que mantiene la actividad económica nacional (el PBI de agosto creció 7,5% y el acumulado enero-agosto aumentó 7,5%, mientras que la demanda interna creció 6,5% en el mes y acumuló un crecimiento de 8,5% entre enero y agosto) y también el comportamiento de minerales como el oro, cobre y la plata que mantuvieron precios  superiores a los registrados el año anterior.  A esto debe sumarse la intensificación de acciones de cobranza y fiscalización que viene llevando a cabo la Administración Tributaria, sin dejar de mencionar los permanentes esfuerzos por facilitar el cumplimiento tributario y lograr que éste sea voluntario. 

En relación a los principales impuestos de nuestro sistema tributario, en octubre la recaudación del IGV total creció 4,5% (el interno creció 5,5% y el importado hizo lo propio en 3,4%), mientras que la del Impuesto a la Renta creció 29,7% (el impuesto a la renta empresarial creció 34,8% y las rentas de quinta categoría en 15,6%). 
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Impuesto a la Renta

En octubre, la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 2 643 millones, registrando un crecimiento real de 29,7% respecto de similar mes del año anterior. Este resultado se sustentó en los mayores pagos provenientes principalmente de las rentas de tercera categoría (creció 34,8%), quinta categoría (creció 15,6%) y no domiciliados (creció 36,5%). 
En términos acumulados, entre enero y octubre la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 28 887 millones, registrando un crecimiento real de 28,6% respecto de similar período del 2010.

La recaudación por rentas empresariales (tercera categoría) ascendió a S/. 1 769 millones, registrando un crecimiento real de 34,8%, explicado principalmente por los mayores pagos mensuales que, respecto del año anterior, se vienen registrando de empresas principalmente de los sectores minero y financiero. 
Con estos resultados, la recaudación de tercera categoría acumulada entre enero y octubre alcanzó los S/. 16 250 millones experimentando un crecimiento de 30,7%, en términos reales, respecto de similar periodo del año anterior.

Al interior del Impuesto a la Renta también registraron crecimientos en octubre la recaudación de las rentas de primera categoría (14,9%), regularización (50,2%), no domiciliados (36,5%) y Régimen Especial de Renta - RER (26,1%), todos estos resultados asociados, principalmente, al buen desempeño que mantiene la actividad económica y su efecto sobre los resultados empresariales. 
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Con relación a los pagos a cuenta y retenciones por rentas de cuarta categoría –trabajadores independientes - éstos ascendieron en  octubre a S/. 43 millones, registrando un crecimiento real de 4,0% respecto del nivel alcanzado en similar mes del 2010, mientras que las retenciones por rentas de quinta categoría – trabajadores dependientes - sumaron S/. 499 millones, registrando un crecimiento de 15,6% en términos reales. 
En términos acumulados, entre enero y octubre las rentas de cuarta categoría sumaron S/. 477 millones, acumulando un crecimiento de 6,1%, mientras que las de quinta categoría ascendieron a S/. 4 912 millones registrando un crecimiento de 20,9%. Estos resultados reflejaron el favorable desempeño del mercado laboral con niveles de empleo urbano creciendo en el orden de 5% y un ingreso promedio que también registra crecimiento cercano al 10%, así como la mayor distribución de utilidades efectuada por algunas empresas de los sectores minería y manufactura, principalmente.
Impuesto General a las Ventas (IGV)

En octubre, la recaudación del IGV Total (interno e importado) sumó S/. 3 412 millones, registrando un crecimiento real de 4,5% respecto de similar mes del año anterior. Cabe indicar que el menor crecimiento, respecto al observado en meses anteriores, se explica en parte por un efecto estadístico ya que en octubre del año anterior se registraron algunos pagos extraordinarios principalmente en sectores como telecomunicaciones, hidrocarburos y construcción, además de contar en ese periodo con una mayor tasa impositiva respecto de la actual. A nivel de componentes, el IGV interno ascendió a S/. 1 899 millones registrando un crecimiento de 5,5%, mientras que el IGV importaciones ascendió a S/. 1 513 millones, registrando un crecimiento real de 3,4%.  
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De acuerdo a estos resultados, la recaudación por concepto de IGV total del período enero-octubre sumó S/. 33 378 millones, registrando un crecimiento de 11,2%, en términos reales, respecto de similar período del 2010. Cabe indicar que los resultados acumulados reflejaron el buen desempeño de la actividad económica y en particular de la demanda interna (en el periodo enero-agosto el PBI creció 7,5% mientras que la demanda interna hizo lo propio en 8,5%), que han atenuado los efectos de la reducción de la tasa impositiva (de 19% a 18%) vigente desde marzo del presente año. 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



A nivel de componentes, la recaudación del IGV interno del período enero-octubre creció 8,5% mientras que el IGV importaciones creció 14,5%, éste último de la mano del dinamismo de las importaciones que entre enero y octubre acumularon un crecimiento de 28,0%. Cabe precisar que sólo en octubre las importaciones sumaron US$ 3 234 millones y crecieron 16,1%, lideradas por los bienes de capital y materiales de construcción que crecieron 22,4%, seguido de las materias primas y productos intermedios que crecieron 15,2% y bienes de consumo con 8,9%. 
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 Ventas gravadas  Compras con derecho a crédito fiscal


Por su parte, las ventas gravadas con el IGV declaradas por los Principales Contribuyentes en octubre
, registraron un crecimiento real de 7,7%, mientras que las compras con derecho a crédito fiscal declaradas crecieron en 9,5%. 

Los sectores primarios reflejaron un mayor dinamismo al registrar un crecimiento de 18,2% en sus ventas gravadas y 25,2% en sus compras con derecho a crédito fiscal. Por su parte, los sectores no primarios registraron un crecimiento de 5,4% en sus ventas y 5,3% en sus compras.
Impuesto Selectivo al Consumo

En octubre, la recaudación del ISC Total (incluyendo el interno y el importado) alcanzó S/. 377 millones, nivel que representó una disminución real de 15,3% respecto de similar mes del 2010. Este resultado se explicó por la menor recaudación del ISC Combustibles que totalizó S/. 171 millones y registró una disminución de 32,2%, atenuada por la mayor recaudación del ISC Otros (aplicable a la venta interna de cervezas, licores, gaseosas, cigarrillos y otros) que alcanzó S/. 205 millones, registrando un crecimiento de 6,8% respecto del nivel alcanzado en octubre del 2010.
Cabe señalar que la menor recaudación del ISC Combustibles obtenida en octubre recoge, entre otros, los efectos del Decreto Supremo N° 097-2011-EF, publicado el 8 de junio, mediante el cual se rebajaron las tasas de ISC a los combustibles (básicamente gasolinas y diesel).  En cuanto al ISC Otros, el buen comportamiento recoge el mayor dinamismo de la demanda interna.

En términos acumulados, entre enero y octubre el ISC total recaudado sumó S/. 3 899 millones, registrando una disminución en términos reales de 3,3% respecto de similar periodo del 2010. La recaudación del ISC Otros creció 5,4% mientras que la del ISC Combustibles disminuyó 11,5% influenciado en parte por las menores tasas impositivas vigentes.
Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios)

La recaudación por concepto del Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios) ascendió en octubre a S/. 112 millones, cifra que representó una disminución real de 36,1% respecto de similar mes del año anterior. Este resultado recoge principalmente las rebajas de tasas efectuadas en diciembre del 2010 y abril último (Decreto Supremo N° 279-2010-EF y Decreto Supremo N° 055-2011-EF) así como el menor tipo de cambio respecto del año anterior. 
En términos acumulados, la recaudación del periodo enero-octubre por este concepto sumó S/. 1 128 millones, registrando una disminución de 24,9% respecto de similar período del 2010.
En general, el efecto de menor recaudación que se registra, producto de las rebajas arancelarias mencionadas, viene siendo atenuado por el importante crecimiento que todavía registran las importaciones (28,0% en el acumulado enero-octubre).
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Otros Ingresos 

La recaudación del rubro Otros Ingresos ascendió en octubre a S/. 411 millones, registrando una disminución de 0,7% en términos reales, respecto de similar mes del año 2010. Este resultado fue producto principalmente de los menores ingresos registrados en el ITF (cae 89,5%), Fraccionamientos (cae 18,5%), Impuesto a los Casinos y Tragamonedas (cae 3,2%), resultados negativos atenuados por la mayor recaudación del ITAN (creció 12,0%), RUS (creció 0,9%) y el rubro Otros (creció 118,7%), éste último explicado principalmente por un importante monto de ingreso en recaudación de las cuentas de detracciones que efectuó la SUNAT.
De acuerdo a estos resultados, la recaudación del rubro Otros Ingresos del periodo enero–octubre totalizó S/. 3 911 millones, registrando un incremento de 3,9%, en términos reales, respecto de similar periodo del año anterior y explicado principalmente por la mayor recaudación del ITAN (creció 17,7%), RUS (creció 4,8%) Impuesto a los Casinos y Tragamonedas (crece 3,8%) y el rubro Otros (creció 52,3%), lo que fue atenuado por el menor ITF (cae 52,4%) y Fraccionamientos (cae 5,2%).  Cabe reiterar que la caída del ITF es reflejo de la menor tasa impositiva vigente.
Impuesto a las Transacciones Financieras (ITF)

El ITF, incluido en el rubro Otros Ingresos, alcanzó una recaudación de S/. 9,1 millones en octubre, experimentando una disminución de 89,5%, en términos reales, respecto de octubre del 2010, situación explicada por la disminución de la tasa a 0,005% vigente desde el 1° de abril, en virtud a la Ley N° 29667. El importe obtenido  corresponde a las operaciones efectuadas entre la segunda quincena de setiembre y la primera quincena de octubre.

Entre enero y octubre la recaudación de ITF sumó S/. 376 millones, registrando una disminución de 52,4% en términos reales por el efecto de la menor tasa impositiva ya que la actividad financiera ha mantenido su dinamismo.
Devoluciones

En octubre, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 747 millones, cifra que representó un crecimiento real de 10,0% respecto de similar mes del año 2010.
De acuerdo a estos resultados, las devoluciones acumuladas en el periodo enero-octubre sumaron S/. 8 139 millones y registraron un crecimiento de 25,2% en términos reales, resultado explicado principalmente por la atención a las solicitudes de exportadores y asociado al dinamismo que registra este sector con un crecimiento acumulado de las exportaciones del orden de 34,5% entre enero y setiembre del presente año. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, martes 15 de noviembre del 2011.
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� Tanto las ventas como las compras gravadas declaradas en octubre corresponden a las operaciones realizadas en setiembre.
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