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       Nota de Prensa N° 184-2011 
Para el 2012, según estimaciones de la SUNAT

EXONERACIONES, INAFECTACIONES Y DEMÁS BENEFICIOS TRIBUTARIOS SUMARÍAN S/. 10 039 MILLONES

La SUNAT ha publicado en su página Web (www.sunat.gob.pe), el Informe de los principales Gastos Tributarios estimados para el año 2012. Este tipo de sistemas son tratamientos tributarios preferenciales que, en la práctica, reducen o anulan el pago de impuestos por parte de los contribuyentes que resultan afectados o beneficiados. 

Asimismo, los Gastos Tributarios constituyen transferencias implícitas de recursos económicos desde el Estado hacia ciertos sectores beneficiados de la sociedad, trayendo como consecuencia la afectación de manera negativa del flujo de ingresos que financian al Tesoro Público, restringiendo la capacidad del Estado de cumplir con su función redistributiva a través del gasto público directo.

Pueden considerarse como tales, una variedad de instrumentos tributarios entre los que se encuentran las exoneraciones, inafectaciones, reducciones de tasas, deducciones, créditos, diferimientos y las devoluciones. 

Se estima que para el 2012 los Gastos Tributarios ascenderían a S/. 10 039 millones, cifra que equivale a 1,94% del PBI proyectado para dicho año. A nivel de impuestos, el IGV es el que concentra los mayores importes de Gastos Tributarios con aproximadamente S/. 6 845 millones (68% del total estimado). Le siguen el Impuesto a la Renta con S/. 1 925 millones (19%), los Derechos Arancelarios con S/. 892 millones (9,0%) y el ISC con S/. 376 millones (4,0%).

En forma similar, de acuerdo a los distintos tipos de beneficios tributarios existentes, la categoría de no pago de impuestos, que agrupa a las inafectaciones y exoneraciones, concentra el 77% de los Gastos Tributarios estimados para el ejercicio 2012; seguido por las fórmulas tributarias que disminuyen el pago de impuestos con el 20% del total de Gastos Tributarios; mientras que por la vía del diferimiento de impuestos se estaría transfiriendo el 3% de Gastos Tributarios restantes.

Otro resultado es que el 75% de los Gastos Tributarios tienen una cobertura de alcance nacional, es decir, que se trata de beneficios que se aplican a nivel de todo el territorio  nacional. Sin embargo, entre los Gastos Tributarios limitados sólo a ciertas zonas geográficas destacan, por su importancia los orientados hacia los contribuyentes de la Amazonía, que concentra casi el 25% restante del total estimado.  

Por otro lado, la distribución de los Gastos Tributarios por actividad económica, da cuenta que aproximadamente el 33% de ellos se aplican de manera general, beneficiando a los contribuyentes sin distinguir la actividad económica que realicen. 
A nivel de sectores económicos, los que agrupan los mayores beneficios son el agropecuario, educación y la actividad de intermediación financiera, que en conjunto concentrarían el 42% del total estimado para dicho año.

De otro lado, es importante destacar los siguientes aspectos legales y metodológicos para la elaboración de las estimaciones de los principales Gastos Tributarios contenidos en el documento en referencia:

· La Ley de Responsabilidad y Transparencia Fiscal señala la obligación anual del Ministerio de Economía y Finanzas de presentar al Congreso de la República, conjuntamente con el Proyecto de Ley de Presupuesto del Sector Público, una evaluación del sistema tributario, que debe contener, entre otros, un informe sobre la cuantificación y significación fiscal de los gastos tributarios. 
Este informe es elaborado por la SUNAT y sus resultados se incorporan al Marco Macroeconómico Multianual, que cada año elabora el MEF.  
· La estimación de los principales Gastos Tributarios para el ejercicio 2012 se ha realizado en base a información proveniente de diferentes fuentes correspondiente al año 2010, y posteriormente los resultados han sido proyectados al 2012 en base a los supuestos macroeconómicos que fueron incluidos en el Marco Macroeconómico Multianual 2012-2014 publicado el último mes de mayo. 
· Se consideró al conjunto de beneficios tributarios vigentes a febrero del 2011 y se ha asumido que éstos permanecerán vigentes durante el próximo año.
· El proceso de estimación de los Gastos Tributarios se encuentra bajo constante perfeccionamiento y revisión, tanto respecto al ámbito de la cobertura de las estimaciones como de la metodología de estimación empleada en cada caso, a fin de adecuarlo a los cambios que experimenta el sistema tributario. 
De un año a otro, es seguro que se añadan nuevas estimaciones o se dejen de calcular algunas, se incorporen ajustes metodológicos que varían los resultados de las estimaciones, se cuente con nueva información o se actualice la pre-existente. Por ello, es previsible que las cifras de gastos presenten variaciones de un año a otro, de tal forma que no son directamente comparables entre sí.

Finalmente, se debe indicar que entre las diversas ventajas de identificar y medir los Gastos Tributarios se encuentran las siguientes:

1. Brindan mayor transparencia sobre la verdadera magnitud del gasto público total y no sólo la del gasto que se realiza en forma directa. 
2. Permiten evaluar la eficacia de los mecanismos empleados y compararlos con otros alternativos como el gasto publico directo, los subsidios o las transferencias explícitas.

PROBLEMAS QUE GENERAN LOS GASTOS TRIBUTARIOS

a. No están sujetos al control del proceso presupuestal.

b. Al no identificarse plenamente a los beneficiarios, se resta transparencia al proceso de asignación de recursos del Estado.

c. Recargan el peso del financiamiento del Estado entre los contribuyentes que no son sujetos de beneficios, los cuales ven incrementadas sus obligaciones.

d. Otorgan mayor complejidad al sistema tributario.

e. Constituyen un foco de atracción para la elusión y evasión.

f. Incrementan los costos de cumplimiento de los contribuyentes y los costos del control para el Estado.

g. Distorsionan las decisiones de los agentes económicos, ya que producen un desvío de recursos hacia el sector beneficiado por encima de lo que determinarían los fundamentos del mercado.

h. Generan baja focalización, pues no necesariamente sólo la población objetivo es la que se beneficia, sino cualquier otro grupo que cumpla o simule cumplir con los requisitos que establece la norma legal que otorga el beneficio. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, lunes 21 de noviembre del 2011.
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