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        Nota de Prensa  N° 190-2011

SUNAT ADJUDICA A UNIVERSIDAD NACIONAL MAYOR DE SAN MARCOS EQUIPOS ELECTRÓNICOS Y LIBROS DE INVESTIGACIÓN
Valor de los bienes entregados superan los 20 mil dólares
La SUNAT, en el marco de su programa de apoyo permanente a las instituciones públicas que prestan servicio social y sin fines de lucro, una vez más se hizo presente apoyando a los estudiantes de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, entregando un lote de equipos electrónicos y libros valorizados en alrededor de 20 mil dólares.

Entre los cerca de cuatro mil productos entregados por la Intendencia de la Aduana Postal a la primera casa de estudios universitarios del país, figuran modernos reproductores digitales MP3 y MP4 con sus respectivos accesorios, lentes y mascarillas de protección, así como libros para las carreras de Derecho, Administración, Ingeniería y Psicología. 
El acto de entrega de esta ayuda, se desarrolló en las instalaciones del almacén de la Aduana Postal ubicado en la Av. Tomas Valle (Los Olivos), hasta donde acudieron los representantes de la universidad, Oscar Vásquez García y Alejandro Contreras Figueredo, quienes en nombre de la casa de estudios y del rector Pedro Cotillo Zegarra, agradecieron la donación.

Los representantes de la universidad agradecieron por la donación y mencionaron que dichos bienes serán de mucha utilidad para mejorar el conocimiento de los miles de  alumnos que a diario hacen uso de los diferentes laboratorios, que existen en la citada casa de estudios.   

Cabe recordar que las adjudicaciones se realizan de acuerdo a la Ley General de Aduanas y la Ley de Delitos Aduaneros, la misma que señala que las mercancías en situación de abandono legal o las que hayan sido objeto de un comiso, podrán ser donadas a entidades del Estado, Gobiernos Regionales, municipalidades o instituciones de asistencia social sin fines de lucro.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 28 de noviembre del 2011.
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