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Nota de Prensa N°  212 -2011

En pleno centro de Trujillo

SUNAT INTERVIENE TIENDAS SEX SHOPS E  INCAUTA ARTÍCULOS DE CONTRABANDO Y SIN REGISTRO SANITARIO

Valor de mercancía ilegal superan los 10 mil nuevos soles
El Comando Operativo Regional La Libertad, conformado por la SUNAT, representantes de la Fiscalía Provincial de Prevención del Delito y Penal, la Policía Nacional del Perú y la Dirección de Control de Productos Farmacéuticos, incautó artículos y fármacos de estimulación sexual que estaban carentes de documentos de importación y registro sanitario correspondiente.
La acción tuvo lugar el viernes 4 de noviembre en tres stands de Sex Shops situados al interior de la galería El Virrey, ubicada en la intersección de las avenidas Gamarra y Grau de Trujillo.
Durante el operativo, dirigido a salvaguardar la salud pública, se demostró que los artículos sexuales de látex, además de las prendas íntimas desechables, entre otros, carecían de registro sanitario y de documentos que garanticen su procedencia. Por tal razón, la Dra. Rosario Milian Solar de la Tercera Fiscalía de Prevención del Delito de Trujillo, ordenó su inmediata incautación. 

De la elaboración de los inventarios y actas de incautación correspondientes, se determinó que el valor de las mercancías incautadas superaba los diez mil nuevos soles; que los artículos de procedencia extranjera fueran internados en el almacén de la Aduana de Salaverry, y los fármacos a la Dirección de Control de Productos Farmacéuticos.

Cabe indicar que hace seis meses estos mismos establecimientos fueron intervenidos incautándose similar cantidad de mercancías, pero sus propietarios no tienen enmienda de cumplir con las normas legales que rigen esta clase de negocios.

Trujillo, 5 de noviembre de 2011
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