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  Nota de Prensa N° 213-2011

CENTRO EDUCATIVO ROSA MARÍA CHECA GANÓ EL PRIMER CONCURSO ESCOLAR “APRENDAMOS A TRIBUTAR”

Concurso fue organizado por la SUNAT y la Escuela de Contabilidad de la U. Católica Santo Toribio de Mogrovejo

Con la participación de estudiantes de quinto año de secundaria de cuatro instituciones educativas de la región Lambayeque, se realizó, el sábado 5 de noviembre, la final del 1er Concurso Escolar Departamental de Conocimientos Tributarios 2011 Lambayeque “Aprendamos a Tributar”. 

Este concurso académico contó previamente con cuatro etapas eliminatorias, en las cuales resultaron clasificadas las instituciones educativas “Rosa María Checa”, Colegio Nacional “San José”, “Juan Manuel Iturregui” de Lambayeque, y “Pedro Ruiz Gallo” de la ciudad de Eten.

El certamen se desarrolló en el aula magna de la Universidad Católica “Santo Toribio de Mogrovejo” con participación de 250 estudiantes del quinto de secundaria; en la semifinal compitieron en el primer grupo: las IE Juan Manuel Iturregui frente a la IE Pedro Ruiz Gallo, de Lambayeque y la Ciudad Eten, resultando ganador la IE Pedro Ruiz Gallo; en el segundo grupo: la IE Rosa Maria Checa vs. Colegio Nacional San Jose; siendo ganador la IE Rosa Maria Checa.

Cada integrante del equipo recibió, además de un Diploma, un MP4, maletines y una beca para estudiar el I Semestre de la carrera profesional de  Contabilidad en la Universidad Católica "Santo Toribio de Mogrovejo”.

En tanto, a los ganadores del segundo puesto se les otorgó premios sorpresas y una beca para estudiar en el Centro Pre de la Universidad Católica "Santo Toribio de Mogrovejo". Los premios otorgados por la Universidad a ambas IE tienen un valor ascendente a 30 mil nuevos soles.

Esta actividad es la primera de su rubro que se realiza a nivel nacional, puesto que la SUNAT ha realizado esta clase de concursos dirigidos a estudiantes de educación superior, como el último que se ejecutó en septiembre de este año en la ciudad de Ferreñafe y donde resultó ganador el ISTP Enrique López Albujar por segundo año consecutivo.

El Dr. Percy Manuel Díaz Sánchez, Intendente Regional Lambayeque, señaló que en el marco del Programa de Cultura Tributaria, la SUNAT desarrollará los días 24 y 25 de noviembre el Encuentro Universitario “Construyamos Juntos un País Mejor” en la ciudad de Chachapoyas, conjuntamente con la Universidad Nacional Toribio Rodríguez de Mendoza de Amazonas. Además en la primera quincena de diciembre se desarrollará en Chiclayo un curso de capacitación a docentes.

Chiclayo, 07 de noviembre de 2011
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