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Nota de Prensa N° 215-2011
En San Martín 
SUNAT INTERVIENE LOCALES COMERCIALES DE CONCURRIDA ZONA EN TARAPOTO

Mercancía de procedencia extranjera se vendían sin la documentación respectiva
La Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT, dentro de las acciones de represión y prevención a los Delitos Aduaneros, logró incautar e inmovilizar gran cantidad de mercancías diversas, debido a que se detectó la comercialización de mercancías ilegales en varios locales ubicados en el Jr. Pedro de Urzua – Tarapoto.
Entre los locales intervenidos figuran: Importaciones Mina de Oro, Casa de Empeño Oro Fino, Casa de Empeño Oro Blanco, y Casa de Empeño Centro Bank, los mismos que funcionan en las tres primeras cuadras del céntrico Jr. Pedro de Urzua.

Como resultado de la sorpresiva acción, se consiguió incautar gran cantidad de artefactos eléctricos y motores estacionarios diversos de procedencia extranjera, los cuales no contaban con la documentación que acredite su ingreso legal al país.

Gino Campaña, Jefe de la Oficina de Oficiales de la Intendencia de Aduanas de Tarapoto, manifestó que la citada Intervención se realizó como consecuencia del resultado de las labores de Inteligencia que ha proporcionado el Grupo Operativo de la Intendencia de Aduanas de Tarapoto, las mismas que se enmarcan en lo dispuesto por la Ley General de Aduanas, la  Ley de los Delitos Aduaneros.

Los propietarios de las mercancías, incautadas en unos casos e inmovilizados en otros, tienen un plazo para sustentar la procedencia de las mismas y solicitar su devolución.

Lima, 9 de noviembre de 2011
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
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