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Nota de Prensa  N° 218-2011

En Ica
LA SUNAT DETECTÓ QUE EL 81% DE MÉDICOS NO ENTREGA COMPROBANTES DE PAGO

En lo que va del año se han realizado más de medio centenar de intervenciones

La SUNAT intervino 64 consultorios y centros médicos especializados en oftalmología, radiología, ginecología, psicología y medicina general, detectando que el 81% de los galenos identificados no cumplen con la correcta emisión y entrega de comprobantes de pago por los  servicios que prestan a sus pacientes, evidenciándose así la evasión en la declaración de sus ingresos.

Durante los controles fiscales se analizó si la información que aparece en el RUC de los centros médicos coincide con lo declarado cuando se inscribió. También se verificó si cumplen con entregar comprobantes de pago y cuentan con las autorizaciones de impresión de los mismos, y si sus direcciones de domicilio fiscal son correctas. 

Las intervenciones realizadas en el marco de la estrategia de fiscalización implementadas por la SUNAT para hacer frente a los sectores que presentan mayores niveles de evasión, muestran al sector salud como uno de los más informales en esta Región, considerando que el porcentaje de informalidad bordea el 51% en otros negocios.
Los contribuyentes que fueron detectados cometiendo este tipo de falta por primera vez, pueden evitar la aplicación de la sanción respectiva, siempre y cuando reconozcan la misma y exhiban en un lugar visible del local el cartel de "Incumplimiento de Obligaciones". Quienes no reconozcan su delito serán sancionados con una multa de hasta 1 UIT, y se efectuará el cierre del local comercial hasta por 10 días a los reincidentes.

Ica, 13 de noviembre del 2011
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