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Nota de Prensa Local N° 224-2011

LA SUNAT ENTREGA 960 MIL SOLES EN PREMIOS A GANADORES DEL SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO 
Instituciones Educativas están recibiendo premios de S/. 40,000 y S/.20,000 Nuevos Soles.
Como parte del programa de Cultura y Conciencia Tributaria que impulsa el fortalecimiento de los valores en los escolares, la SUNAT ha entregado a nivel nacional 960 mil nuevos soles en efectivo a 40 colegios ganadores del Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago dirigido a instituciones educativas públicas y privadas de todo el país.

En Arequipa, el feliz ganador fue el Colegio Anglo Americano Prescott, el mismo que se hiso acreedor de un premio ascendente a S/. 20,000.00 Nuevos Soles. La señora Karina Tejada Flores, Intendente Regional de Arequipa, en representación del ente recaudador fue la encargada  de hacer  entrega del premio correspondiente, a la Directora del Centro Educativo, Sra. Jimena Díaz Zapater. 

El acto se desarrolló en el marco de una ceremonia especial que se realizó en el auditorio principal de las oficinas de la SUNAT. Hasta donde también concurrieron el Notario Público Dr. José Luis Concha Revilla y el representante del Ministerio del Interior Sr. Juan Cutipa Zea, quienes se encargaron de dar fe de la entrega del premio.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Arequipa, 25 de noviembre de 2011
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