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Nota de Prensa N°226 -2011  

En la Oroya
SUNAT COMISÓ MAS DE UNA TONELADA

AZÚCAR RUBIA VALORIZADA EN 

MAS DE 120 MIL SOLES
· Operativo contra la informalidad en el traslado de mercaderías, permitió intervenir  dos vehículos que transportaban la carga.

Con el objetivo de combatir la informalidad y la evasión tributaria en el transporte de mercaderías, la Intendencia Regional Junín de la SUNAT, incrementó los operativos de Control Móvil logrando comisar más de 1,200 sacos de azúcar rubia doméstica valorizados en S/. 124,000 Nuevos Soles.
Las intervenciones tuvieron lugar en la localidad de la Oroya, donde se detectó dos camiones transportando azúcar con destino a la ciudad Huancayo. Al ser requeridos  por los documentos que sustenten el traslado y posesión de los bienes de acuerdo a las normas tributarias, ambos conductores dijeron no tenerlos. Por lo que se procedió al comiso correspondiente.

Cabe recordar a los transportistas y público en general, que los operativos de control móvil tienen la facultad de realizar intervenciones de este tipo a través de los controles de carreteras, en garitas y las zonas urbanas, a vehículos que trasladan bienes y/o pasajeros.

En tal sentido la SUNAT invoca a los transportistas, porten juntamente con  la mercadería 
traslada la guía de remisión de remitente y transportista y/u otros documentos previstos por las normas tributarias.

Así mismo se recuerda a los contribuyentes, para la recuperación de las mercancías comisadas, los contribuyentes deberán de acreditar fehacientemente la propiedad o posesión con los documentos correspondientes en un plazo de 10 días hábiles a partir del día siguiente de la elaboración del acta  probatoria en el caso de bienes no perecederos.

Para mayor información con relación a estos temas sírvanse apersonar a los centros de servicios de SUNAT-JUNIN ubicados en: Huancayo, Calle Real N° 333; en Tarma, Jr. Arequipa N° 257 - Interior 1  (Centro Cívico), en Huancavelica, Av. Manchego Muñoz N° 299  (Centro Cívico) o en Chanchamayo, Jr. Callao s/n Primer Piso Centro 
Cívico, La Merced., o comunicarse a la central de consultas 0-801-12-100.  

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Huancayo, 26 de Noviembre del 2011.
PAGE  
1

