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Nota de Prensa N° 229 -2011  

En Ica

SUNAT CAPACITA A UNIVERSITARIOS Y ESTUDIANTES DE INSTITUTOS SUPERIORES

· 162 alumnos de universidades privadas públicas e institutos de educación superior  fueron capacitados, 

Como parte de las acciones emprendidas en el marco del Programa de Cultura Tributaria la SUNAT llevó a cabo los días 21 y 22 de noviembre el Encuentro Universitario dirigido a estudiantes de educación superior, acto en el que participaron los estudiantes de la Universidad Alas Peruanas, Universidad San Luis Gonzaga de Ica, Universidad San Juan Bautista, IPAE y el I.S.T. Catalina Buendía de Pecho. 

Este año se apostó por un formato diferente donde los mismos estudiantes mediante dinámicas y juego de roles han construido colectivamente conceptos relativos al bien común y los servicios públicos, la propiedad privada y pública, las responsabilidades del Estado, la  recaudación tributaria, el rol ciudadano, el control del gasto público, entre otros.

Durante las jornadas de capacitación se contó con la colaboración de los funcionarios de la  Contraloría General de la República, quienes presentaron el tema Control del Gasto Público, en tanto los funcionarios de la SUNAT trataron el tema Bien Común y la Tributación.

De esta manera la SUNAT sigue contribuyendo al desarrollo y formación de los jóvenes en el conocimiento y cumplimiento de sus obligaciones tributarias, buscando que sean capaces de generar compromisos ciudadanos y una toma de conciencia sobre el rol que le toca a cada uno en aras de cooperar con el desarrollo del país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional.
Lima,  29 de noviembre del 2011

PAGE  
1

