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Nota de Prensa N° 230 – 2011

A través del Sorteo de Comprobantes de Pago

SUNAT PREMIA CON 20 MIL NUEVOS SOLES  A COLEGIO SAN JOSÉ DE CHICLAYO

La Intendencia Regional Lambayeque entregará un premio de 20 mil nuevos soles al centenario Colegio Nacional “San José” de Chiclayo, al resultar como uno de los ganadores del sorteo de comprobantes de pago para instituciones educativas en este año. 

Es el cuarto año que la SUNAT realiza este tipo de eventos dirigidos exclusivamente a instituciones educativas, a través del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria, que busca promover actitudes favorables hacia la exigencia de comprobantes de pago y de rechazo a la evasión, sobre todo entre los estudiantes, profesores y padres de familia de las diferentes instituciones educativas de todo el país.  

Los 20 mil nuevos soles podrán ser destinados a la adquisición de equipos computacionales y periféricos, adquisición de mobiliario y/o a la realización de obras de infraestructura en servicios higiénicos del plantel educativo.

La ceremonia de premiación se realizará en acto público este 29 de noviembre, en las instalaciones del auditorio de la Intendencia Regional Lambayeque con la presencia del representante del Ministerio del Interior, el Sr. Manuel Lluén Garay, Notario Público de la ciudad; además del Intendente Regional Lambayeque, Dr. Percy Díaz Sánchez; el Director del plantel educativo, Dr. Julio Mantilla Julca, funcionarios de la SUNAT, profesores, padres de familia y alumnado de la institución educativa. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, 29 de noviembre de 2011.     
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