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            Nota de Prensa  N° 158-2011
Entre agosto y octubre
LA SUNAT DONÓ MÁS DE 300 TONELADAS DE ALIMENTOS INCAUTADOS EN OPERATIVOS DE CONTROL MÓVIL 
Entre agosto y octubre, más de 300 toneladas de alimentos de primera necesidad fueron donados por la SUNAT, como parte de su política de apoyo a instituciones que prestan servicio de ayuda social. Los bienes fueron incautados en las campañas de fiscalización que se vienen implementando para promover la formalización y cumplir con las nuevas metas institucionales propuestas.
Entre los enseres donados se encuentran sacos de olluco, cebolla, papa, oca, jabas de limones, plátanos, palta, huevos, entre otros, los cuales fueron entregados a entidades como Cáritas del Perú, Congregación de las Hermanitas de los Ancianos Desamparados, Hogar Clínica San Juan de Dios, Hogar San Camilo, Comunidad de Niños Sagrada Familia.

Por otro lado, el Cuerpo General de Bomberos Voluntarios del Perú (CGBVP) también recibió el apoyo de la SUNAT, al recibir botas de jebe, cascos, lampas, mangueras, motobombas, motosierras, llantas, lubricantes, repuestos y accesorios para vehículos que les permitirán continuar con su labor de protección a la población ante la ocurrencia de incendios o emergencias naturales.
Asimismo, la Parroquia San Pedro de Chorrillos recibió un cargamento de prendas de vestir, entre los que figuran polos, pantalones, zapatos, zapatillas, sandalias, juguetes, entre otros bienes.
En todos los casos, la ceremonia de esta importante ayuda se realizó en las instalaciones del Almacén Central de la Administración Tributaria ubicado en el distrito de Santa Anita.  El valor comercial del la mercancía donada asciende a más de 600 mil soles.
Hay que indicar que las donaciones se realizan de acuerdo a lo establecido en el artículo 184° del TUO del Código Tributario y el Reglamento de Sanción de Comiso de Bienes, que señala que los productos decomisados que se encuentren en situación de abandono legal podrán ser destinados a entidades públicas o instituciones sin fines de lucro de tipo asistencial, educacional o religioso.

Los alimentos fueron incautos en los operativos de control móvil que se realizan en las Garitas de Ancón, Pucusana y Cocachacra a todos los vehículos que ingresan a la capital transportando mercadería. Dichas acciones se han incrementado como parte de las nuevas estrategias de fiscalización implementadas para reducir los niveles de evasión y contrabando.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 9 de octubre del 2011. 
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