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             Nota de Prensa N° 168-2011
CENTRAL DE CONSULTAS SE CONSOLIDA ENTRE LOS CONTRIBUYENTES
La implementación de la nueva Central de Consultas telefónicas de la SUNAT ha permitido a  los contribuyentes contar con información oportuna y a tiempo sobre sus obligaciones tributarias y aduaneras. A la fecha, se atienden en promedio 181 mil llamadas al mes a nivel nacional.
Del total de llamadas recibidas, el 54% corresponde a empresas que se encuentran en Tercera Categoría, 29% a los contribuyentes que están en Cuarta Categoría (emiten recibos por honorarios) y 8% a aquellos que se encuentran en el Régimen Especial de Renta.
La Central de Consultas, ubicada en el distrito de Santa Anita, cuenta con 120 líneas telefónicas y una moderna tecnología, que permite atender en promedio 7,500 llamadas diarias a nivel nacional, en el horario de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 6:00 p.m. y los sábados de 8:00 a.m. a 2:00 p.m.
Los profesionales especializados de la SUNAT brindan orientación a los contribuyentes y público en general sobre temas referidos a la formalización de sus actividades comerciales y/o profesionales, como obtener su número de RUC o Clave SOL para realizar sus trámites por Internet, uso de formularios virtuales, entre otros.

De esa manera, el contribuyente no tendrá la necesidad de trasladarse a un Centro de Servicios u oficina de la SUNAT, debido que su consulta podrá ser absuelta de manera inmediata a través del canal telefónico a los números 0801-12-100 y 315-0730. Si marca la opción 1, el usuario podrá realizar sus consultas sobre las operaciones que puede realizar con su Clave SOL, la opción 2 está relacionado a temas tributarios y aduaneros (Exporfácil, denuncias sobre fraude aduanero) y la opción 3 permite que el sistema en forma automática brinde información sobre el tipo de cambio del día, estado y condición del contribuyente.
Hay que indicar que las consultas más frecuentes están relacionadas al código tributario (18%), como cual es la sanción ante la infracción cometida, el monto de la multa, el régimen de gradualidad o incentivo si le corresponde, el plazo para pagarlo, la forma de realizar el pago y los lugares, entre otros detalles.
Otro punto que también consultan es cómo obtener el RUC (15%), ahí se indica los requisitos, los documentos que deben llevar para realizar el trámite ya sea a través de Internet o presencial. Además de los temas relacionados a Internet (10%), Rentas de Tercera Categoría (7%), y detracciones (7%).
Asimismo, la mayoría de llamadas que se atiende mediante este medio están conformadas por los Medianos y Pequeños Contribuyentes (MEPECOS) que representan un 76%, el resto corresponde a los Principales Contribuyentes (PRICOS).
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 30 de octubre del 2011.
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