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Nota de Prensa N° 188 - 2011  
        
Cuando ingresaban al país como “Caleta”
LA SUNAT INCAUTA  VEHÍCULO CHILENO CON “LOCOS” ACONDICIONADOS EN DOBLE FONDO

Acción tuvo lugar en el Complejo Fronterizo Santa Rosa

Oficiales de la Aduana de la SUNAT, dentro de las acciones de represión de Lucha Contra el Contrabando impartidas por la nueva gestión, lograron intervenir una camioneta con placa de rodaje chilena YD-4964, en momentos en que pretendía ingresar al país con un cargamento de moluscos frescos conocidos en esta región como “locos”.

Al momento de la intervención el vehículo estaba siendo conducido por un ciudadano chileno, identificado como Octavio Gallardo Galllardo y con C.I. N°15694894-2. Al proceder a la inspección de dicho vehículo se detectó que había sido acondicionado con un  doble fondo en el piso, en cuyo interior se había camuflado la carga.

El producto marino intervenido tiene un valor comercial de S/. 8,700 nuevos soles, lo cual se puso a conocimiento del Ministerio Público. Al lugar se dirigió el  Dr. Walter Goyzueta de la Fiscalía de Turno, quien dispuso la incautación de la mercancía y del vehículo  para las acciones correspondientes en el marco de la Ley de Delitos Aduaneros.

Un vocero que participó del operativo indicó que estas acciones de control para detectar y neutralizar este tipo de ilícitos  aduaneros continuarán en la región.

Tacna 3 de octubre del 2011
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

PAGE  

