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Nota de Prensa N° 190 -  2011

 En Junín
LA SUNAT REALIZA OPERATIVOS CONTRA LA INFORMALIDAD EN ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES
A fin de ampliar la base tributaria.
La Intendencia de la Región Junín continúa con el desarrollo de  los operativos a fin de neutralizar la informalidad en esta región. En esta oportunidad se realizaron dos acciones denominadas Sustentación de Mercaderías, con las que se busca verificar los documentos que sustenten la posesión de bienes que cumplan con los requisitos y características señalados en la norma legal, así como la regularización de la situación de los domicilios fiscales y establecimientos anexos que no estén declarados.
Estos operativos tuvieron lugar en el distrito de Chupaca, al intervenir establecimientos ubicados en los Jirones Bruno Terreros y Petrona Apolaya; y en el distrito de Jauja,  exactamente en los centros comerciales ubicados en la avenida Huancayo. Los operativos estuvieron dirigidos a los comercios de fertilizantes y contó con la participación del personal de la División de Auditoría de la Intendencia Junín, así como el apoyo del personal policial.
Durante estas acciones operativas se intervinieron 12 establecimientos comerciales, lográndose el comiso de una variedad de bienes consistentes en: sacos de urea y fertilizantes, entre otros, valorizados en 110 mil nuevos soles. En estas mismas acciones se detectaron a varios contribuyentes que no sustentaron con los debidos comprobantes de pago la posesión de la mercadería en sus establecimientos.

La SUNAT recuerda a los contribuyentes que para la recuperación de las mercancías comisadas se deberá acreditar formalmente la propiedad o posesión de éstas, presentando la documentación correspondiente en un plazo de 10 días hábiles, a partir del día siguiente de la elaboración del acta  probatoria en el caso de bienes no perecederos.
Quienes deseen mayor información respecto a estos, pueden dirigirse a los Centros de Servicios de SUNAT Junín, ubicados en: Jr. Loreto N° 300, Huancayo; Real N° 511, El Tambo; Jr. Arequipa N° 257 - Interior 1, Centro Cívico Tarma; Jr. 28 de Julio N° 990, Huánuco; Av. Celestino Manchego Muñoz N° 299, Centro Cívico Huancavelica. También pueden comunicarse a la Central de Consultas 0-801-12-100.  

Huancayo,  viernes 07 de octubre del 2011
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
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