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Nota de Prensa N° 192-2011


En La Libertad
LA SUNAT DESTRUYÓ MERCANCÍAS INCAUTADAS QUE SUPERAN LOS 39 MIL DÓLARES

Mercancía ilegal estaba constituida por plantas ornamentales, máquinas      tragamonedas y cigarrillos

Como efecto de las acciones operativas contra el contrabando, la defraudación de rentas de aduana y el tráfico de mercancías prohibidas o restringidas, la Intendencia de Aduana de Salaverry procedió a la destrucción de 1,015 plantas ornamentales, 70 máquinas tragamonedas y 8,568 cajetillas de cigarrillos; todo ello valorizado en US $ 39,068.90. 

Mediante la Resolución de Intendencia Nº 082-3O0000/2011-000247 del 4 de octubre de 2011, se resolvió aprobar la destrucción de las plantas ornamentales, máquinas tragamonedas y cigarrillos, de conformidad con las disposiciones legales vigentes en materia aduanera, además de las respectivas comunicaciones al Ministerio Público y al MINCETUR.

La destrucción se llevó a cabo desde las 07:00 horas, en las instalaciones del almacén de la Intendencia Regional La Libertad de la SUNAT. El acto contó con la participación del Notario Público, Dr. Carlos Cieza Urrelo; y del Intendente de la Aduana de Salaverry, Miguel Yengle Ypanaqué.

Cabe precisar que esta clase de acciones operativas se realizan en cumplimiento de las funciones y atribuciones de la Administración Tributaria Aduanera, para lo cual el personal de la Intendencia de Aduana de Salaverry realiza un permanente trabajo de inteligencia e identificación de los infractores a la Ley Nº 28008, Ley de Delitos Aduaneros. 

Trujillo, 14 de octubre del 2011
Intendencia Regional La Libertad
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