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Nota de Prensa N° 193–2011

En Región Piura
SUNAT EJECUTA EMBARGOS SOBRE INMUEBLES CON DEUDAS QUE SUPERAN LOS DOS MILLONES Y MEDIO DE SOLES
Medida se aplica a treinta deudores tributarios cuyas deudas son superiores a los dos millones y medio de nuevos soles
 

Para las acciones de cobranza de la deuda tributaria en la Región Piura, la SUNAT y su Intendencia Regional de Piura, puso en marcha nuevas condiciones vinculadas a los embargos trabados sobre los inmuebles de propiedad de los deudores tributarios. 

Estas acciones de control (preventivo) recaen sobre aquellos deudores que con anticipación han recibido las respectivas notificaciones y advertencias, pero que aún así no han cumplido con cancelar la deuda existente.

La SUNAT informó que estas medidas disponen el pegado de carteles en el frontis de los inmuebles, embargados previamente en forma de inscripción ante los Registros Públicos. Por esta razón se recomienda a los deudores tributarios acudir a las oficinas del ente recaudador para que puedan regularizar el pago de su deuda.
Al respecto, la SUNAT informó que esta nueva medida de cobranza se ha aplicado en 20 inmuebles de contribuyentes domiciliados en la Región Piura, cuyas deudas tributarias totalizan la suma de  S/. 2´541,172.00.  
Los contribuyentes que sigan negándose al pago, haciendo caso omiso al cumplimiento de sus obligaciones tributarias, sufrirán el embargo de sus inmuebles, los cuales serán subastados en remate público en los próximos  30 días después del pegado del cartel.
 
Piura, 17 de octubre del 2011
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
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