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Nota de Prensa N° 194 - 2011 
En La Libertad

LA SUNAT INCAUTA CDs Y DVDs PIRATAS POR UN VALOR SUPERIOR A 200 MIL NUEVOS SOLES

En operativo de Sustentación de Mercadería en las Galerías El Virrey y La Estrella 

Funcionarios de la Intendencia Regional La Libertad y la Intendencia de Aduanas Salaverry de la SUNAT intervinieron en la madrugada de hoy alrededor de 70 puestos dedicados a la comercialización de DVD y CD piratas, ubicados en las céntricas  galerías “El Virrey” y “La Estrella” de las Av. España y el Jr. Zela, respectivamente.

Producto de la intervención conjunta se incautaron aproximadamente 60 mil unidades de CDs, DVDs y Blu-ray, cuyo valor supera los 200 mil Nuevos Soles. 

En esta acción operativa participaron 70 funcionarios de la SUNAT con el apoyo del Ministerio Público, integrado por los fiscales de la Fiscalía de Prevención del Delito y de la Fiscalía  Penal. También participaron 150 efectivos de la Policía Nacional del Perú encargados de la  seguridad del operativo.

La mercancía incautada fue trasladada a los almacenes de la SUNAT, donde se realizará el adecuado inventario con la participación de los Fiscales, quienes tienen a su cargo las investigaciones del caso.

Cabe mencionar que el éxito de esta acción es el fruto de las permanentes labores de inteligencia que efectúa la SUNAT para combatir los sectores donde se registran elevados índices de contrabando, informalidad y evasión en el pago de tributos.

Trascendió que esta clase de operativos se intensificará dentro de las nuevas estrategias delineada por la Alta Dirección.

Trujillo, 18 de Octubre del 2011
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