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Nota de Prensa: 196 - 2011
En operativo “Metropolitano II” en Arequipa

LA SUNAT INCAUTA ROPA USADA DE PROCEDENCIA EXTRANJERA VALORIZADA EN MÁS DE 90 MIL DÓLARES
El Comando Operativo de Lucha contra los delitos Aduaneros y la Piratería de la Región  Arequipa, integrado por el Ministerio Público, las Intendencias de Aduanas y Tributos Internos y la Policía Nacional del Perú, incautó más de 7 toneladas de ropa usada.
Esta acción se ejecutó en horas de la madrugada del 19 de octubre último, al intervenir los puestos de venta de la “Asociación 06 de enero” del centro comercial  METROPOLITANO, ubicado en la Av. Vidaurrazaga del distrito José Luis Bustamante y Rivero.
Cabe mencionar que la intervención se inició a las 23.00 horas del día 18 y culminó pasada la 01.00 horas de la madrugada del día miércoles 19 de octubre, logrando decomisar 366 bultos de ropa y calzado usado de procedencia extrajera, cuya importación y comercio se encuentra prohibida  por la Ley 28514.
Como se recuerda, en lo que va del año es la segunda vez que se interviene este centro comercial ante la reincidencia de los comerciantes de vender esta clase de mercancía prohibida. La acción operativa contó con una autorización judicial, tanto para el allanamiento  como para el descerraje.
Un vocero del Comando Operativo de lucha contra los delitos aduaneros y la piratería de la Región Arequipa, afirmó que las acciones de fiscalización del contrabando en todas sus modalidades continuarán en esta parte de la ciudad.  
Arequipa, 20 de octubre del 2011
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 
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