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Nota de Prensa Nro. 197 – 2011

En Ica operativos no se detienen

LA SUNAT DECOMISA MÁS DE  30 TONELADAS DE HUEVOS, FRUTAS Y AZÚCAR
Alimentos valorizados en 50 mil nuevos soles

	


Las nuevas acciones de control recientemente implementadas para combatir la evasión tributaria, permitieron que el personal fedatario fiscalizador de la Intendencia Regional Ica de la SUNAT interviniera tres camiones que transportaban en conjunto más de 30 toneladas de alimentos, sin la documentación que sustente tributariamente el traslado de la carga.
Las intervenciones se efectuaron en los Km. 220, 275 y 301 de la Carretera Panamericana Sur, jurisdicción de los distritos de San Clemente, Salas e Ica. Se logró intervenir a los camiones de carga pesada con placas de rodaje B9V-905,  B2W-922 y  YI-5309 y ZS-1007, los mismos que transportaban las 30 toneladas de alimentos.
Cabe indicar que el comiso se produjo luego de constatar que los alimentos eran transportados con documentación y datos no reales, creados con el objetivo de burlar los controles de la SUNAT. En el caso específico del azúcar, los inspectores cruzaron información y con el uso de una nueva herramienta (videoscopio) detectaron el traslado oculto de 200 bolsas de azúcar rubia y blanca, para lo cual se había suplantado incluso los datos del destinario.
Los demás alimentos tampoco contaban con documentación que sustente su procedencia legal, por lo que se procedió su decomiso disponiéndose además su donación inmediata en el caso de los productos perecibles (huevos y frutas) a la Beneficencia Pública de Ica, institución sin fines de lucro que presta atención a personas de escasos recursos económicos. Mientras tanto, las bolsas de azúcar fueron depositadas en el almacén de SUNAT para iniciar las investigaciones correspondientes.
Un vocero de esta Intendencia remarcó que continuarán las actividades de control en los diversos puntos de la Región a través del Control Móvil Urbano, a fin de detectar y sancionar a los contribuyentes que incumplan con su obligación de emitir y exhibir la documentación que sustente el traslado de bienes. Dijo también que con estas medidas se busca retroceder a los comerciantes informales, ya que en las 22 mil intervenciones realizadas en lo que va del año 2011 se ha detectado que el 9% de los comerciantes trasladó bienes sin guía de remisión por un valor de casi 8 millones de Nuevos Soles.
Ica, viernes 21 de octubre del 2011
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