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Nota de Prensa N° 198 - 2011

En Cusco
SUNAT REALIZA OPERATIVO DE ENTREGA DE COMPROBANTES DE PAGO A COMERCIOS DE AVENIDA EJÉRCITO

Intendencia Regional realizó labor en zona de intensa actividad comercial

La SUNAT, a fin de generar riesgo efectivo en zonas de intensa actividad comercial en la ciudad imperial, efectuó el Operativo de Control de Ingresos a 25 contribuyentes del rubro de venta al por mayor y menor de abarrotes. 

El referido operativo permitió a la SUNAT controlar el otorgamiento de comprobantes de pago de los contribuyentes intervenidos, y así poder determinar sus ingresos “reales” percibidos. Ello permitirá estimar y controlar que sus ingresos a ser declarados correspondan a los efectivamente percibidos.

La intervención se desarrolló con normalidad y con la colaboración de los comerciantes de la zona, quienes al comprender la importancia de actuar formalmente otorgan comprobantes de pago y pagan los tributos conforme a sus ingresos.

Esta clase de intervención continuará en la misma zona y en diferentes rubros comerciales, así como en otras zonas de la ciudad donde existe intensa actividad comercial. Por ello, la Administración Tributaria les recuerda la obligación de emitir comprobantes de pago por toda transacción comercial que se efectúe. 

La SUNAT invita a los comerciantes de los diferentes Centros Comerciales de la ciudad a formalizarse voluntariamente, teniendo en cuenta que solo mediante la “formalización” de sus actividades comerciales podrán crecer y desarrollar sus negocios.

Cusco, Sábado  22 de octubre del 2011
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