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Nota de Prensa N° 202-2011
Cobranza coactiva continúa en Iquitos 
SUNAT REALIZA OPERATIVOS EN COMERCIOS DEL  MERCADO BELÉN

Continuando con el Plan Anual de Cobranza 2011, la Intendencia Regional Loreto de la SUNAT ejecutó, este miércoles 26, diversos operativos de cobranza coactiva a comerciantes ubicados en las inmediaciones del Mercado Belén que mantienen deudas tributarias.

La intervención se inició con la toma de inventario de bienes de los deudores tributarios, para posteriormente ejecutar el embargo en forma de depósito con extracción y su traslado e internamiento en los almacenes de la SUNAT, donde permanecerán inmovilizados.

En esta jornada también se procedió con otro embargo denominado “depósito sin extracción”, modalidad por la cual se embarga un bien del contribuyente quedando. Si éste no cumple con el pago de la deuda tributaria correspondiente, la SUNAT dispone el embargo definitivo de los bienes para su incautación y remate público.

Voceros de la SUNAT Loreto informaron que todos los bienes embargados a la fecha serán rematados antes de finalizar el año, a fin de recuperar la deuda con el Estado    

También informaron que hasta fin de año los operativos de embargos se extenderán a otros sectores comerciales y con otras modalidades de embargo, buscando así que los contribuyentes intervenidos cumplan con el pago de su deuda tributaria y garantizar también la regularización de sus actividades comerciales.

Iquitos, 26 de setiembre del 2011
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