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Nota de Prensa N° 205 - 2011  

En Tacna
LA SUNAT INTERVIENE DROGA QUE ERA TRANSPORTADA POR UN VIAJERO

Alijo de estupefaciente estaría siendo trasladado con destino hacia la ciudad de Desaguadero
Como resultado de la estricta inspección a toda clase de vehículos, además de los  equipajes de viajes de los pasajeros que se ejecutan en el Puesto de Control Aduanero de Tomasiri, se permitió a los oficiales de la Aduana de Tacna hallar e inmovilizar dos kilos de clorhidrato de cocaína.
El suceso tuvo lugar al momento en que los aduaneros abordaron al ómnibus de placa V3L-961 de la empresa Sol Andino que se dirigía a la ciudad de Desaguadero, y detectaron que una viajera se mostraba muy nerviosa al momento que se revisaban los equipajes de viajes.
Dicha actitud obligó a la revisión de su equipaje, siendo grande la sorpresa de los aduaneros al encontrar escondidos entre sus prendas de vestir dos paquetes de forma circular forrados con cinta adhesiva. 
Ante este hallazgo, se comunicó del hecho al  Ministerio Público y la Policía Nacional del Perú. Luego, con presencia del Fiscal, Dr. Pedro Pérez Gratelli, se procedió a verificar la identidad de la mujer como Paulina Pérez Quispe. Sometidos los dos paquetes a la prueba de campo correspondiente resultaron contener un total de dos kilos de alcaloide de cocaína.
Luego de las diligencias correspondientes, el representante del Ministerio Público ordenó a los efectivos de la PNP conducir a la intervenida a las instalaciones de la Policía Antidrogas para continuar con las investigaciones.
Tacna, 27 de octubre del 2011
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