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Nota de Prensa N° 208 - 2011
En Región San Martín
LA SUNAT DONA HERRAMIENTAS DE CARPINTERÍA, ALIMENTOS Y ROPA A MUNICIPALIDADES
Por un valor cercano a los nueve mil dólares
La SUNAT, a través de su Intendencia de Aduana Tarapoto en la Región San Martín, adjudicó a tres Municipalidades de la provincia del mismo nombre gran cantidad de mercancías comprendidas por moto sierras STHIL, limas, machetes, ropa de segundo uso, polos de marca Lacoste, linternas, sábanas, zapatillas y pegamentos; todo por un valor de $ 8,951.03 dólares  americanos. 
En esta oportunidad, las entidades públicas beneficiadas son las municipalidades de los distritos: Alberto Leveau, Shapaja y La Banda de Shilcayo, situados todos  en la provincia de San Martín.
El representante de la Aduana de Tarapoto, Sr. Gino Campaña, manifestó que las mercancías donadas son el resultado de la constante acción de control y de lucha contra los delitos de Contrabando y Receptación Aduanera, tratándose este caso de mercancías provenientes de infracciones administrativas derivadas de dichos delitos.
Asimismo, el funcionario aduanero señaló que la Aduana de Tarapoto, en el marco de sus actividades de proyección social sin descuidar sus funciones propias de ente fiscalizador y de facilitador al comercio exterior, viene desarrollando estas acciones de manera casi permanente y en favor de las personas de escasos recursos económicos.

Lima, 30 de octubre del 2011
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
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