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          Nota de Prensa N° 137-2011  

A nivel nacional

SE DEPOSITARON MÁS DE QUINCE TONELADAS DE SOBRES PARA EL SORTEO DE COMPROBANTES

Más de quince toneladas de sobres se depositaron en el Primer Sorteo de Comprobantes de Pago 2011 de personas naturales realizado el viernes pasado por la SUNAT, cifra que demuestra el interés de los ciudadanos en participar en este tipo de evento que promueven la conciencia tributaria.

Los sorteos incentivan la exigencia de los comprobantes de pago, cuando realiza alguna compra o reciben un servicio, por consiguiente, se formaliza las actividades económicas de los contribuyentes que tienen la obligación de emitirlos.

También se utilizan como una herramienta de verificación, puesto que los comprobantes depositados son procesados por las áreas de fiscalización del ente recaudador, para detectar a aquellos contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones.

Como resultado de estas revisiones se han identificado diversas modalidades de evasión, como el uso de documentos que no son considerados comprobantes de pago entre los que figuran notas de compra o venta, guías, notas de pedido. 

Ganadores

El primer sorteo de comprobantes de este año se realizó en las instalaciones del Almacén de la SUNAT ubicado en la Av. Manuel Echeandía 471, en el distrito de San Luis. Dicha ceremonia se efectuó en un acto público que contó con la presencia de un Notario Público y un representante del Ministerio del Interior, quienes validaron los sobres seleccionados.

En Lima, ganó el premio de S/. 50 mil el ciudadano Agustin Albujar Mosquera. Los tres premios de S/. 10 mil, lo ganaron Juan Antonio Negrete Terry, Clarisa Meza Enriquez y William Higinio Cabello Toribio  y los dieciséis premios de S/. 5 mil,  lo ganaron Lea Carmela Hortencia Barba Barrera, Eddy Walter Marapi Montoya, Guillermo Nilton Avalos Malasquez, Jorge Uriarte Rodríguez, Martha Rita Schenone Montero de Llerena, Fernando Rojas Huauya, José Gabriel Saucedo Saavedra, Jaime Eduardo Fonseca Villavicencio, Joe Carlos Lozada Muñoz, Gabriela Cristina Mercedes Bailly Badiola, Sonia Castañeda Gonzáles, Fabiana Elena Visconti Artaza, Ricardo Antonio Rodriguez Gonzales, Adolfo Jesus Loayza Guzman, Guiliana Maria Chahud Arias, Wilder Augusto Gordillo Marquez.
El periodo de recepción de sobres del segundo sorteo se inicia el 01 de octubre próximo, y podrán participar las personas mayores de edad que depositen en un sobre comprobantes de pago –como boletas de venta, tickets, recibos por honorario y boletos de viaje– emitidos durante el año 2011, cuya suma total sea igual o mayor a S/. 30. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 4 de setiembre del 2011.
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