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            Nota de Prensa N° 139-2011  

LA SUNAT ORIENTARÁ SOBRE TEMAS TRIBUTARIOS Y ADUANEROS EN FERIA GASTRONÓMICA
Como parte de la IV Feria Gastronómica Internacional de Lima “Mistura 2011”, la SUNAT participará con un módulo de orientación tributaria y aduanera, a fin de generar conciencia sobre la importancia de “entregar comprobantes de pago” y  brindar información sobre los diversos servicios que ha implementado el ente recaudador para facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias.

Los orientadores brindarán información sobre cómo obtener su RUC y cómo dar de baja al mismo, presentar sus declaraciones y pagos por Internet, entre otros servicios que promueven y simplifican los trámites tributarios y aduaneros.

Además, el personal de la SUNAT hará un recorrido por los ambientes de la feria para explicar a los participantes sobre el correcto llenado de los comprobantes de pago y la obligación de su emisión.
Hay que indicar que previo al desarrollo de la feria gastronómica, ayer se realizó en el Parque de la Exposición una charla informativa dirigida a todos los participantes del evento para orientarlos sobre los diversos temas tributarios e incluso se habilitó un Centro de Servicio Móvil para que los contribuyentes puedan efectuar en ese momento sus trámites y cumplir con sus obligaciones tributarias.

La SUNAT continuará participando en este tipo de eventos que buscan no solo promover la gastronomía de nuestro país, sino también generar conciencia en la ciudadanía sobre la importancia de entregar comprobantes de pago y cumplir con el pago de impuestos, y de esa manera impulsar la formalización de las actividades comerciales.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 6 de setiembre del 2011.
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