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          Nota de Prensa N.° 162 -2011
En Chiclayo 
SUNAT Y UNIVERSITARIOS SE REUNIRÁN PARA “CONSTRUIR UN PAÍS MEJOR”

Jornada educativas sobre temas tributarios y aduaneros, se realizarán  los días 14,15 y 16 de Setiembre
En el marco del programa de educación tributaria, la SUNAT realizará, el Encuentro Universitario “Construyamos Juntos un País Mejor”, los días  miércoles 14, jueves  15 y viernes 16 de Setiembre. Esta actividad educativa se realiza con el apoyo del Instituto Superior Tecnológico Enrique López Albujar, de la ciudad de Ferreñafe.
Durante el encuentro, el Intendente Regional Lambayeque Dr. Percy Manuel Díaz Sánchez y otros funcionarios de la SUNAT y de la Contraloría General de la República,  expondrán diversos temas como “El Bien Común y la Tributación”, “Control y Lucha contra la Corrupción”, “Facilidades en el Despacho de Aduana ante el Tratado de Libre Comercio”, “Lucha contra la Evasión y el Contrabando”, “Formalización,  Camino hacia el Progreso”. Asimismo se realizará un Concurso de Conocimientos denominado “Aprendamos a Tributar “, donde los estudiantes demostraran el dominio en diferentes temas tributarios.
Participarán más de 470 estudiantes de las diferentes universidades e institutos de la Región, entre  ellas la Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo, Universidad Católica Santo Toribio de Mogrovejo, Universidad Señor de Sipán, Universidad Alas Peruanas, Universidad de Chiclayo, Instituto Superior Tecnológico Enrique  López Albujar, Instituto Superior Tecnológico Illimo, Instituto Superior Tecnológico Olmos, Instituto Superior República Federal Alemana, entre otros.
Este esfuerzo académico forma parte del Programa de Cultura Tributaria que desarrolla la SUNAT en todo el país,  promoviendo así el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias y aduaneras en los futuros profesionales, como ciudadanos integrantes de una sociedad que requiere de la responsabilidad de todos los contribuyentes.

Las jornadas educativas se realizarán en el auditorio de la Comisión de Regantes de la Ciudad de Ferreñafe ubicado en la Av. Andres A. Cáceres N° 610 – Ferreñafe. Los asistentes recibirán material de trabajo, y al final del evento, la respectiva certificación a nombre de la SUNAT. 

Con éste tipo de actividades, se espera ir contribuyendo paulatinamente con la educación tributaria, formalizando la economía, y reduciendo los niveles de evasión y contrabando.
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