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Nota de Prensa N° 166 - 2011  

En Tumbes
SUNAT ADJUDICARÁ VEHÍCULOS A CORTE SUPERIOR DE JUSTICIA DE TUMBES
Como parte del permanente apoyo que brinda la Intendencia de Aduana de Tumbes de la SUNAT, a las diversas instituciones públicas y privadas sin fines de lucro de la Región (ONGs, asociaciones, parroquias), el pasado miércoles 14 de setiembre se adjudicaron nueve (09) motocicletas usadas a la Corte Superior de Justicia de Tumbes.
La adjudicación de estas unidades móviles, que facilitarán la labor que realiza del ente judicial en beneficio de la colectividad tumbesina, se logra también gracias a que la institución receptora cumplió con todas las formalidades establecidas en las normas que regulan dicha materia.

Por su parte el Intendente de la Aduana de Tumbes, Ing. Jorge Romano Najar, las adjudicaciones son posibles como consecuencia de las constantes incautaciones de mercancías que se realizan en la jurisdicción, en el marco de la lucha contra el contrabando.

Recalcó que en la actualidad se siguen ejecutando importantes operativos de control en carreteras y en los Puestos de Control Aduanero, con el apoyo del Ministerio Público y la Policía Nacional.

Intendencia de Aduana de Prensa
Tumbes, jueves 15 de setiembre del 2011
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