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Nota de Prensa N° 167-2011
En Chiclayo

SUNAT ORGANIZÓ PROGRAMA DE CULTURA TRIBUTARIA PARA UNIVERSITARIOS DE LAMBAYEQUE
Jóvenes demostraron amplios conocimientos en temas tributarios 

Estudiantes de la región participaron en el concurso “Aprendamos a tributar”, el cual formó parte del Encuentro Universitario 2011 “Construyamos juntos un país mejor”, organizado por la SUNAT a través de la Intendencia Regional Lambayeque, en coordinación con el Instituto Tecnológico Público  Enrique López Albújar.
El encuentro académico contó con la participación de equipos compuestos por cinco alumnos, representantes de las universidades Santo Toribio de Mogrovejo (USAT),Universidad de San Martín de Porres (USMP), Señor de Sipán (USS), Universidad de Lambayeque, al igual que de los institutos Enrique López Albújar, y República Federal de Alemania; quienes se enfrentaron en un concurso de conocimientos tributarios.

La jornada se dividió en tres rondas de las cuales quedaron como finalistas el equipo de la Universidad de San Martín de Porres,  y los equipos de los institutos República Federal de Alemania y Enrique López Albújar; coronándose ganadores estos últimos, luego de responder correctamente las diez preguntas. El equipo ganador estuvo conformado por Shaira Anaís Musayón, Katherine Elizabeth Manayay Colunche, Karla Thalía Sanchez Montalvo, Angélica Yolanda Rojas Chanamé, Emilia Ignacia Díaz Bernilla.

El Intendente Regional de Lambayeque, Percy Manuel Díaz Sánchez, fue el encargado de premiar a los ganadores en la ceremonia de clausura que contó con la presencia de más de 400 estudiantes, destacando la importancia de crear conciencia tributaria entre la población estudiantil. 

El Instituto Superior Tecnologico Enrique López Albújar, el cual ganó también la competencia el año anterior,  recibió un Diploma y recordatorio, mientras que los alumnos ganadores recibieron sus respectivos diplomas y presentes personales.

Cabe precisar que en el marco del Programa de Cultura Tributaria, la SUNAT continuará desarrollando este tipo de actividades en diferentes ciudades del país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, 16 de septiembre de 2011.
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