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         Nota de Prensa  N° 168 - 2011

  En Peaje Bayovar, como parte de acciones previas a fiestas navideñas

SUNAT COMISA MÁS DE 100 MIL SOLES EN ZAPATOS Y ROPA QUE TENÍA COMO

DESTINO AGUAS VERDES 
Como parte de las acciones de control en el traslado de mercaderías que realiza permanentemente la SUNAT en la ciudad de Piura, el día 13 de setiembre, se intervinieron dos camiones que transportaban más de 60 toneladas de mercadería diversa, entre ropa, zapatos y otros, con destino a ciudad de Aguas Verdes – Tumbes; a los cuales se les solicito los documentos que sustenten tributariamente su traslado. Las verificaciones se efectuaron en el almacén SUNAT Piura.

La labor de fiscalización, que se realizó conjuntamente con personal de ADUANAS, permitió incautar mercaderías por un valor total comercial que supera los 100 mil soles.
La primera intervención se efectuó el día 13 del presente mes, en el Peaje Bayovar, a los camiones con placas de rodaje B6V892 y A8F994, que transportaban 288 pares de zapatillas de diversas tallas, sin portar la guía de remisión correspondiente. Asimismo, se comisaron 2,504 unidades de bermudas y 431 pares de zapatillas de diversas marcas y tallas, debido a que los conductores no reunían los requisitos para sustentar debidamente el traslado de los bienes.
Horas más tarde, personal de la SUNAT intervino el vehículo de carga pesada, con placas de rodaje C5V873 y A9G993, comisando 413 pares de zapatillas y 96 pares de zapatos diversas tallas y colores debido a que el chofer exhibió documentos de un remitente que no cumplía con sustentar de manera fehaciente el traslado de los bienes.

Luego de la elaboración de las actas probatorias que justificaban el comiso correspondiente, los bienes, fueron internados en el almacén principal del ente recaudador ubicado en el distrito de Piura.
Cabe precisar que debido a la naturaleza de los bienes, y de acuerdo a lo estipulado en el Código Tributario, se dispuso el internamiento de los bienes hasta que los propietarios de los mismos cumplan con la acreditación respectiva de la procedencia ante el Ente Recaudador. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Piura, 17 de setiembre del 2011.
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