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      Nota de Prensa  Nº 169 -2011


En la Libertad
SUNAT INCREMENTA ACTIVIDADES DE CONTROL E INCAUTA BIENES POR 

MÁS DE 20 MIL SOLES

Con el fin de verificar el cumplimiento de las obligaciones tributarias en sectores que presentan altos índices de informalidad tales como el comercio de productos agrícolas y venta de agregados de construcción, la Intendencia Regional La Libertad de la SUNAT viene desarrollando diversas actividades de control.

Dentro de las acciones realizadas el día 07 de septiembre, se intervino un camión que transportaba más de 10 toneladas de piña, sin documentación que sustentara tributariamente su traslado. Las verificaciones se efectuaron en la Garita de Control de El Milagro, ubicado en la Carretera Panamericana Norte Km. 587.

Luego de la elaboración de las actas de probatorias que justificaban el decomiso correspondiente, los bienes, cuyo valor total comercial supera los 20 mil soles, fueron trasladados al almacén del ente recaudador ubicado en la Urb. Semirústica El Bosque, Trujillo. Cabe mencionar que en los meses de Junio y Julio también se decomisaron  productos agrícolas como melón, limón y papaya, superando en total las 40 toneladas de productos valorizados en mas de S/. 50,000.

Debido a la naturaleza de los bienes (perecederos), y de acuerdo a lo estipulado en el Código Tributario, se dispuso la donación inmediata de los alimentos, a instituciones de bien social que prestan atención a personas en situación de pobreza siendo en este caso la Iglesia católica la entidad que recibió los alimentos. 

Asimismo, el 14 del presente mes, la SUNAT realizó un operativo en la Vía de Evitamiento y en las vías de ingreso a la ciudad de Trujillo con el fin de controlar el transporte de agregados de construcción que se extraen de las canteras ubicadas en la zona de Huanchaco.

Como resultado de dicho operativo se detectaron 21 traslados sin la documentación respectiva, correspondiendo 4 infracciones de transportistas y 17 infracciones de remitentes. Los transportistas infractores fueron sancionados con el internamiento temporal del vehículo cuyo plazo máximo de internamiento es 30 días, y los remitentes serán sancionados con multa.

Cabe indicar que la SUNAT continuará con sus acciones de control en diversos sectores, con el objetivo de ampliar la base tributaria y reducir la evasión, según los lineamientos establecidos por la Alta Dirección.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Trujillo 18 de setiembre del 2011
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