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    Nota de Prensa N° 170 - 2011

       En Ica
SUNAT PARTICIPÓ EN GRAN PASACALLE ESCOLAR “CONSTRUYAMOS JUNTOS EL PAÍS QUE QUEREMOS”
El miércoles 16 de setiembre de 2011 se realizó el gran PASACALLE ESCOLAR “CONSTRUYAMOS JUNTOS EL PAÍS QUE QUEREMOS”, donde 10 delegaciones escolares, con más de 400 estudiantes de diversos colegios, desfilaron por céntricas calles de la ciudad de Ica.

Fueron en total 10 delegaciones escolares, siete bandas de música, un grupo de danzas típicas y diferentes instituciones públicas como Registros Públicos, la Contraloría, SENASA y los Bomberos los que desfilaron, creando un clima de fiesta en nuestra ciudad. El pasacalle giró alrededor de 10 ejes temáticos que contenían mensajes vinculados con el cumplimiento de obligaciones tributarias y cívicas.
En esta demostración de civismo,  los estudiantes a través de coloridas pancartas hicieron un llamado a la población a cumplir con sus obligaciones tributarias porque con los impuestos que pagamos tendremos más BIENES Y SERVICIOS PÚBLICOS de calidad como parques  y jardines, colegios, carreteras, limpieza, educación, entre otros.
La mejor presentación del pasacalle se la llevó la I.E. JOSE DE LA TORRE UGARTE cuyo eje temático fue “Cultivemos los valores para ser mejores ciudadanos”, destacando por su “puntualidad”, “disciplina y presentación”, “creatividad y originalidad” habiéndose hecho acreedor a una diploma de honor y un trofeo por su brillante presentación.

Con éste llamado de los jóvenes nos demuestran que son los agentes de cambio a una sociedad menos tolerante con la idea de la evasión y la informalidad, lanzando además mensajes en los que se refuerza la cultura del respeto a los valores ciudadanos y al orden público.
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