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Nota de Prensa N° 172 - 2011  
En Ceticos Ilo
SUNAT DESBARATA INGRESO ILEGAL AL PAÍS DE 29 VEHÍCULOS USADOS
Valor en el mercado local de los autos inmovilizados bordean los 300 mil dólares americanos.
Como resultado de las acciones conjuntas de control y fiscalización de las importaciones de vehículos usados que desarrollan las Intendencias de Aduanas de Ilo y Tacna, oficiales de Aduanas de Ilo impidieron el ingreso ilegal al país de 29 vehículos usados procedentes  del Japón.

Esta acción operativa tuvo lugar en las instalaciones del Taller ZH Auto SRL, ubicado al interior de CETICOS ILO, luego de culminada las coordinaciones con los Oficiales de la Aduana de Tacna, la misma que contó con la participación del Ministerio Público.

Fue que al revisar la información de un lote de 29 automóviles de las marcas Toyota modelo Probox y Nissan modelo AD, donde se notó la presencia de un perfil de alto riesgo, presumiéndose el incumplimiento de los requisitos mínimos para su ingreso legal al país.

En el análisis de los Certificados de Exportación (Nassho Toroku) del país de origen (Japón) realizados por SUNAT, se detectó que en dichos documentos, la totalidad de los vehículos intervenidos, presentaban un recorrido que excedía los 80,000 kilómetros, incumpliendo de esta manera uno de los requisitos indispensables para la importación de vehículos usados previsto en el Decreto Legislativo Nº 843 y demás normas modificatorias. 

Ante esta evidencia, y concluida la diligencia y elaboración de las Actas correspondientes la representante del Ministerio Publico ordenó la inmovilización de todos los vehículos intervenidos, en tanto culminen las investigaciones por las autoridades correspondientes.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Ilo, Viernes 22 de Setiembre del 2011
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