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Nota de Prensa N° 173 - 2011  

Para su distribución a pobladores de escasos recursos
SUNAT ENTREGÓ A DIRECCIÓN REGIONAL DE TUMBES MÁS DE TRES TONELADAS DE ALIMENTOS Y ARTÍCULOS DE ASEO
Mercancías están valoradas en más de 22 mil nuevos soles.
La SUNAT, mediante la Intendencia de la Aduana de Tumbes, entregó a la Dirección Regional de Salud de Tumbes más de tres (03) toneladas de alimentos y artículos de aseo personal consistentes en aceite vegetal, manteca, fideos, avena, maíz pop corn, atún en conservas, café soluble, azúcar blanca/rubia; además de artículos de aseo personal (shampoo en sachet, jaboncillos) y lava-vajillas.

De las coordinaciones efectuadas entre las altas autoridades de ambas instituciones, el sector salud será la encargada distribuirlos, en el marco de sus programas de apoyo social en beneficio de la comunidad tumbesina.

Las mercancías en mención, son el resultado de las incautaciones realizados en los diferentes operativos contra él contrabando y la evasión tributaria, tanto en carreteras y puestos de controles aduaneros de la jurisdicción.

Debemos resaltar que éste próximo 02 de Octubre del 2011, se conmemora los 238° Aniversario de la creación de las Aduanas en el Perú, por lo que el Ing. Jorge Romano Najar - Intendente de la Aduana de Tumbes, aprovecha la oportunidad para renovar el compromiso de trabajar juntos por el progreso de nuestra región.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional. 

Tumbes, viernes  23 de septiembre del 2011
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