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Nota de Prensa Nº 175 - 2011

En Trujillo
CON GRAN INTERÉS ENTRE LOS ASISTENTES CULMINÓ CURSO DICTADO POR  LA SUNAT

Exposición académica organizada por la Intendencia Regional La Libertad se desarrolló del 25 de agosto al 23 de septiembre
Con gran éxito culminó el Curso de Capacitación y Actualización en Materia Tributaria dictados por el Instituto de Administración Tributaria y Aduanera de la SUNAT (IATA) y La Unidad Académica de la Corte Superior de Justicia de La Libertad, ofrecido con el fin de fortalecer el conocimiento jurídico sobre el Derecho Tributario, que permitirá solucionar la casuística que se presenten en el ejercicio de la Función Jurisdiccional y en el ejercicio de la Potestad Tributaria del Estado. 
Durante el evento participaron 75 funcionarios entre magistrados de la Corte Superior y funcionarios de la SUNAT, quienes vieron los temas de “Fundamentos Constitucionales del Derecho Tributario”, “Procedimiento de Fiscalización”, “Tributo y la Obligación Tributaria”, “Procedimiento de Cobranza Coactiva”, “Ley Penal Tributaria y Delitos Tributarios”,  “Incremento Patrimonial no Justificado”.
Es importante señalar que durante las exposiciones, se contó con la presencia del Intendente Regional La Libertad Luis Acosta Vílchez, y del Dr. Roger Rodríguez Santander (Asesor Jurisdiccional del Tribunal Constitucional). 
La intervención entre expositores y participantes con preguntas, ejemplos y comentarios, generó una retroalimentación bastante productiva entre todos los asistentes. Este esfuerzo académico ejecutado por la SUNAT por intermedio de su Intendencia Regional La Libertad, busca como objetivo final brindar una mejor  atención a los contribuyentes de esta Región.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Trujillo sábado 24 de setiembre 2011
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