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Nota de Prensa Nº 177 - 2011

En Cusco

SUNAT REGISTRA AUMENTO DE INGRESOS TRIBUTARIOS DE ENERO A AGOSTO 

El cumplimiento oportuno de los deberes tributarios de los contribuyentes de Cusco, Madre de Dios y Apurímac, se reflejaron de manera positiva en la Intendencia Regional Cusco (Sunat) al obtener una recaudación por tributos internos -sin considerar las contribuciones sociales-, entre enero y agosto del 2011, de S/. 563’423,703.20 Nuevos Soles, registrando así un crecimiento del 10%, en términos reales, respecto al acumulado en similar periodo del año anterior.

Con relación a los principales tributos, se obtuvo un incremento del orden del 18% en la recaudación del Impuesto a la Renta; asimismo el 7.5% del Impuesto Selectivo al Consumo (ISC) Interno y una reducción del -17.5% en el Impuesto General a las Ventas (IGV), resultados que se encuentran expresados en términos reales.

Es de mencionar que las rentas pagadas por conceptos de arrendamientos o subarrendamientos de bienes muebles e inmuebles (1ra. Categoría) creció en un 20%, que las rentas pagadas por concepto de intereses por colocación de capitales, regalías, patentes, rentas vitalicias, derechos de llave y otros (2da Categoría) tuvo un incremento de 35% y que las retenciones efectuadas a los trabajadores dependientes por concepto de Impuesto a la Renta de 5ta. Categoría aumentaron en un 45% en términos reales, respecto al año 2010.

Cabe indicar que la recaudación por acción de cobranza coactiva ascendió a 20.5 millones de nuevos soles, suma que representa un incremento en la recaudación del 45 %, con relación a lo recuperado entre los meses de enero a agosto del 2010.  Este incremento se  explica, en la ejecución de 9,937 embargos a contribuyentes que mantienen deudas en cobranza coactiva, siendo las principales acciones llevadas a cabo los embargos en forma de intervención en información, las inscripciones de bienes muebles e inmuebles registrados, retenciones bancarias, retenciones a terceros, intervención en información contable. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Cusco, 25 de setiembre de 2011
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