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Nota de Prensa N° 179 - 2011
En Ancash

SUNAT BRINDÓ CHARLA DE ORIENTACIÓN A POBLADORES DE CABANA Y PALLASCA

Principal tema fue la formalización de los negocios, importancia y beneficios.
La Oficina Zonal Chimbote de la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria – SUNAT, cumpliendo con su función de difundir las normas y procedimientos de regulación en materia tributaria; realizó el pasado viernes 23 y sábado 24 de setiembre, tres Charlas de Orientación Tributaria en el Auditorio de la Municipalidad de Cabana y Pallasca, ubicadas en el departamento de Ancash.

Con los temas Régimen Único Simplificado y Rentas de Cuarta Categoría, se logró capacitar a los trabajadores de los mencionados municipios, pequeños y microempresarios, así como público en general. Ellos recibieron información sobre los pasos básicos para el inicio de un negocio y/o empresa, los beneficios de la formalización, Régimen Único Simplificado, Rentas de Cuarta Categoría y obligaciones tributarias.

Con esta actividad de acercamiento a la ciudadanía se buscó dar a conocer las obligaciones tributarias y promover su cumplimiento; además de formar y fortalecer la conciencia tributaria en el universo de contribuyentes de los distritos de Cabana y Pallasca. 
Los participantes saludaron la iniciativa del ente recaudador, ya que según dijeron, la informalidad es uno de los graves problemas en éstas localidades.
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