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          Nota de Prensa  N° 183 - 2011


       En Piura 

SUNAT REALIZA OPERATIVOS DE CONTROL DE INGRESOS A RESTAURANTES

Como parte de las acciones de Fiscalización y Control que realiza permanentemente la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria- Intendencia Regional Piura; los días 23 y 24 de setiembre, se realizaron los operativos denominados de Control de Ingresos en los principales restaurantes de la ciudad. 

El operativo se efectúo en los restaurantes ubicados en el centro de la ciudad, las urbanizaciones La Providencia, La Alborada y en la carretera Piura-Sullana y  estuvo dirigido a verificar el ingreso real en los restaurantes de mayor movimiento de la provincia de Piura, con el fin de contrastarestarlo con las declaraciones que dichos establecimientos presentan ante la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria –SUNAT

La fiscalización se efectúo a veintitrés (23) de los restaurantes más concurridos de la localidad y que registran ventas en casi todo el año, ubicados en las urbanizaciones La Providencia, La Alborada, centro de la ciudad y la carretera Piura - Sullana. 
Cabe precisar que estos operativos se efectuarán con mayor frecuencia a fin de sincerar el nivel de ingresos de los contribuyentes y por ende lograr un incremento el nivel de recaudación de SUNAT en la región.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Piura, miércoles 28 de setiembre del 2011.
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