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          Nota de Prensa N° 186 - 2011  

En Huancayo
MAÑANA VENCE PLAZO PARA QUE

COLEGIOS PARTICIPEN EN SORTEO ESCOLAR DE COMPROBANTES DE PAGO

Este viernes 30 de setiembre culmina el periodo de recepción de sobres para participar en el sorteo escolar de comprobantes de pago que organiza la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria. El sorteo se realizará el 14 de octubre.
Para participar, los colegios deben reunir y agrupar comprobantes de pago emitidos durante este año por un monto igual o mayor a S/. 30, enviarlos en sobres y acopiarlos en bolsas de plástico, donde se deberá consignar la denominación o razón social del colegio, número de RUC (si está inscrito en la Sunat), dirección completa y teléfono. Estos deberán ser depositadas en los lugares autorizados por la Sunat. 

Este año se ha incrementado a 40 el número de colegios que podrán ganar en todo el ámbito nacional, y se han ampliado las opciones que los colegios tienen para invertir el premio ganado, ya que no solamente podrán adquirir equipos de cómputo, sino también mobiliario y realizar obras de infraestructura para mejorar los servicios higiénicos del plantel.

El objetivo del certamen es promover que los colegios colaboren en la formalización de las actividades comerciales solicitando su comprobante de pago cuando realiza una compra o requieran un servicio y de esa manera garantizar que el Estado cuente con los recursos necesarios para poder implementar los programas sociales en beneficio de la población.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Huancayo, jueves 29 de setiembre del 2011.
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