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Organizado por la SUNAT en Iquitos
MÁS DE 150 ESTUDIANTES PARTICIPARON DE ENCUENTRO UNIVERSITARIO 2011
El 29 y 30 de setiembre del presente año, bajo el lema “Construyamos juntos un país mejor”, la Intendencia Regional Loreto de la SUNAT llevó a cabo el Encuentro Universitario 2011 Iquitos con la participación de más de 150 estudiantes de las diversas universidades e institutos de nivel superior de la localidad.

Fueron dos días de capacitación donde se informó acerca de la importancia de la tributación en el desarrollo de nuestro país y el cumplimiento de nuestras obligaciones como ciudadanos, así como el Control y Lucha contra la Corrupción, este último a cargo de la auditora de la Oficina Regional de Iquitos de la Contraloría General de la República, abogada Elena Arévalo Salas.
También participó con una ponencia sobre “El Bien Común y la Tributación” el Intendente de la Aduana de Iquitos, Economista Jyns José Francisco Ordoñez Torres.
El evento académico se realizó a través de una alianza estratégica con la Universidad Científica del Perú – UCP, quién participó como institución anfitriona.

El Encuentro Universitario se realizó dentro del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria de la SUNAT, cuyo objetivo fundamental es el de generar mayor conciencia tributaria para promover el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias, a partir del fortalecimiento de los valores ciudadanos, formando en los estudiantes de nivel superior mentalidades y actitudes positivas hacia la tributación y de rechazo a la evasión y al contrabando.
La clausura del evento estuvo a cargo del Rector de la UCP, doctor Juan Remigio Saldaña Rojas, quien resaltó la importancia del evento dentro de la formación de los estudiantes de la Región Loreto, el cual permitirá construir una sólida cultura tributaria en nuestro país.

Intendencia Regional Loreto - SUNAT
Iquitos, viernes 30 de setiembre del 2011.
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