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           Nota de Prensa N° 079-2012  

PAGO DE DETRACCIONES TAMBIÉN SE PUEDE REALIZAR POR INTERNET

Con el objetivo de facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, la SUNAT recuerda que los adquirientes de cualquiera de los bienes y servicios sujetos al sistema de detracciones pueden realizar el pago de las detracciones que le corresponde a través de SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), sin necesidad de acercarse a una oficina del Banco de la Nación.

Para ello, sólo se deberá afiliar una cuenta corriente o de ahorros abierta en los siguientes bancos: Scotiabank, BCP, BBVA Continental, Interbank o Citibank. También lo podrá hacer afiliando una tarjeta VISA Verified.

Con esta afiliación se deberá ingresar a SUNAT Operaciones en Línea (SOL) disponible en la página Web www.sunat.gob.pe  y seleccionar la opción MIS DECLARACIONES Y PAGOS/DETRACCIONES/PAGO DE DETRACCIONES. De esta manera, se podrá hacer el pago de las detracciones en Línea con cargo en ellas de manera segura. 

El módulo le permite hacer el pago de detracciones de forma INDIVIDUAL ingresando directamente los datos en la pantalla, o de forma MASIVA, para lo cual usted se deberá cargar el archivo con la información de las detracciones a pagar. 

El detalle del archivo TXT que se debe cargar, se podrá obtener en el instructivo colgado en la siguiente ruta:  
http://orientacion.sunat.gob.pe/index.php?option=com_content&view=article&id=738:instructivos-demos-y-formato&catid=114:instructivos-y-demos&Itemid=184 

El módulo permite imprimir y enviar por correo electrónico, a la dirección que se considere, la constancia de la detracción realizada, a efecto de poder llevar el control de ellas y acreditar ante su proveedor el pago de la misma. También permite revisar las detracciones realizadas en un rango de fechas y la modalidad de ellas.
Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 y 315-0730 hasta la medianoche o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente, ubicados en todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 8 de abril del 2012.
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