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         Nota de Prensa N° 080-2012  

LA SUNAT INCAUTÓ MERCANCÍA ILEGAL VALORIZADA EN MÁS DE 300 MIL SOLES
Como parte de las permanentes acciones de control en los distintos terminales de almacenamiento portuario del Callao, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautaron gran cantidad mercancía importada sin documentación que sustente su ingreso al país, valorizada en más de 300 mil soles.

En una primera intervención se incautaron artículos de cuidado personal como maquillaje, perfumes, pestañas, secadoras, máquinas para cortar el cabello, entre otros.
Durante la revisión de la documentación de la carga, se detectó que lo declarado no coincidía con la cantidad de cajas que se estaban importando, por lo que se decidió inmovilizar todo el cargamento para efectuar el reconocimiento físico de la mercancía.

Es así que al momento de la verificar la carga se comprobó que no se habían declarado todos los productos evitar el pago de los impuestos correspondientes a la importación. El valor comercial de la carga supera los 120 mil soles.
Según la investigación preliminar efectuada por la SUNAT, el importador sería el mismo que desde hace algunos meses afronta una denuncia por delito de defraudación de rentas de aduana. El contribuyente para evitar ser detectado estaría endosando la mercancía a una segunda empresa.
En otra acción de control, se incautó mercancía no declarada (utilizando la misma modalidad de la intervención anterior) destinada al público infantil como recipientes para tomar agua y guardar comida, entre otros productos. El valor comercial de esta mercancía supera los 180 mil soles.
Luego de la elaboración de las actas de incautación correspondientes, los bienes fueron trasladados al Almacén central de la SUNAT, ubicado en el distrito de Santa Anita, mientras culminan las investigaciones que el caso amerite y se efectúa la determinación de las sanciones a aplicarse a los importadores. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, lunes 9 de abril del 2012.
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