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En Lambayeque
SUNAT CAPACITA A AGRICULTORES DE CHONGOYAPE E INCAHUASI EN TEMAS TRIBUTARIOS
Un total de 360 agricultores pertenecientes a las zonas de Chongoyape e Incahuasi fueron capacitados en temas tributarios, los cuales fueron dictados por orientadores de la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT.
Estas capacitaciones se desarrollan en el marco de las labores de Orientación Tributaria que realiza constantemente la SUNAT, con la finalidad de que las personas refuercen sus conocimientos sobre temas de tributación.
Entre los asistentes, 200 agricultores pertenecen a la Asociación ‘Granos del Inca’ de la zona altoandina de Incahuasi; y 160 agricultores integrantes de la Comisión de Regantes de Chongoyape.

Los temas desarrollados en las charlas de capacitación trataron sobre el RUC y Regímenes Tributarios, a través de los cuales se explicaron los pasos y requisitos para inscribirse en el RUC, así como las características de los diferentes regímenes tributarios de acuerdo a la actividad económica que realizan. Finalmente se les entregó folletos y trípticos sobre los temas tratados.
Cabe resaltar que la  Intendencia Regional de Lambayeque continuará capacitando a los agricultores de los diferentes sectores del departamento de Lambayeque para que conozcan la importancia de la tributación en el desarrollo del país y  asimismo puedan cumplir con sus obligaciones tributarias.
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Chiclayo, 03 de abril de 2012.
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