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      Nota de Prensa  N° 093 - 2012

    En Ica y Ayacucho
EN SEMANA SANTA: LA SUNAT DETECTA 72% DE EVASIÓN EN ICA Y AYACUCHO
    En lo que va del año se han realizado más de dos mil intervenciones

Durante el fin de semana pasado y con motivo de los feriados por Semana Santa, la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) realizó acciones de control en Ica y Ayacucho, centradas en cuatro sectores económicos: agencias de viajes, restaurantes, hoteles y servicios turísticos. Estos sectores suelen incrementar sus actividades comerciales en estas fechas, por lo que en total se fiscalizó a 382 contribuyentes. 
Los funcionarios de la Administración Tributaria se encargaron de verificar la entrega de comprobantes de pago, detectando que el 72% de los contribuyentes intervenidos no entregaban comprobantes a los turistas por los servicios que prestaban, principalmente en Huacachina, la Bahía de Paracas y Ayacucho. De esta manera se aseguró la entrega de comprobantes de pago por aproximadamente un millón de nuevos soles durante este último fin de semana.
Conjuntamente con estas intervenciones se verificó, en Ica y Paracas, si los operadores turísticos de estas principales zonas mantienen a sus trabajadores en planilla, habiendo puesto al descubierto que más de 40 trabajadores se encuentran fuera de la planilla, es decir, carecen de beneficios como la atención en el seguro social, hecho que ameritó que la Administración Tributaria notifique a los empleadores para que en un corto plazo regularicen tal omisión.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Ica, 10 de abril de 2012
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