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      Nota de Prensa N° 096 - 2012
En Chimbote
SUNAT SANCIONÓ A MÁS DE 400 CONTRIBUYENTES POR NO ENTREGAR COMPROBANTES DE PAGO
Como resultado de las acciones de control efectuadas entre enero, febrero y marzo, un total de 434 contribuyentes ubicados en diferentes puntos de Chimbote y Nvo. Chimbote  algunos ya fueron sancionados por la SUNAT, y otros serán sancionados este viernes 13 de abril, debido a que no cumplieron con entregar comprobantes de pago al momento de realizar sus actividades comerciales. 
La sanción consistió en el cierre temporal del establecimiento y la colocación de carteles por incumplimiento. Estos contribuyentes fueron verificados en las intervenciones realizadas en meses anteriores. 
Del total de locales sancionados, 313 contribuyentes les correspondió la colocación de carteles a aquellos contribuyentes que reconocieron la falta, siendo programados para controles posteriores a fin de verificar si cambiaron su comportamiento tributario. Los carteles se ubicaron en lugares visibles detallando la sanción cometida.
La colocación de carteles se da cuando un contribuyente incurre por primera vez en la infracción de no entregar comprobantes de pago, y presenta un Acta de Reconocimiento dentro de los cinco días hábiles siguientes a la fecha de cometida la infracción.
En tanto, se efectuaron 121 cierres de establecimientos debido a que no entregaron comprobantes de pago en forma reiterada durante las diferentes verificaciones que SUNAT le efectuó. Los locales fueron cerrados temporalmente con 2, 3, 4, 5 y hasta 10 días calendario de acuerdo a la reincidencia de la infracción.
En cuanto al giro de los negocios sancionados se encuentran: restaurantes, licorerías, minimarket, mueblerías y fotografías, farmacias, stand de prendas de vestir, mercados, entre otros.

La SUNAT continuará con las acciones de generación de conciencia tributaria y formalización de actividades comerciales a fin de promover el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes, reduciendo los niveles de evasión e informalidad de las actividades comerciales.

 Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

                    Chimbote, jueves 12 de abril 2012.
PAGE  
1

