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SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADUANAS Y DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA







Nota de Prensa N°100 - 2012
En Cusco
SUNAT CLAUSURA E INTERVIENE LOCALES COMERCIALES QUE NO ENTREGARON COMPROBANTES DE PAGO
Como parte del Plan Anual de Fiscalización 2012 que busca disminuir los niveles de evasión y formalizar la economía, la Intendencia Regional Cusco de la SUNAT, clausuró 43 locales comerciales por no cumplir con la obligación de entregar comprobantes de pago. 

La sanción de cierre de los locales se ejecutó el pasado viernes 13 de abril  en la provincia de Cusco, ya que los contribuyentes sancionados han incumplido en forma reiterativa con la obligación de emitir comprobantes de pago. Asimismo, en 176 establecimientos comerciales se colocaron carteles de incumplimiento (pegado de carteles) como una sanción moral al reconocer la infracción cometida.

Cabe indicar que el pasado fin de semana se realizó en 13 establecimientos nocturnos (discotecas y bares) ubicados en pleno centro la ciudad del Cusco, el operativo denominado “Control de Ingresos”. Este operativo estuvo orientado a verificar el ingreso real de los contribuyentes con mayor concurrencia en la ciudad del Cusco, con el fin de contrastar el ingreso detectado con las declaraciones que dichos contribuyentes presentan ante la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT. Además, en los locales intervenidos se realizaron adicionalmente inspecciones laborales para verificar el cumplimiento de las obligaciones tributarias respecto a las contribuciones a Essalud y ONP. 

El resultado del control de ingresos realizado nos hace presumir que el 61% de los contribuyentes visitados declaran menos ventas que las que realmente realizan; asimismo, el 15% no tienen a sus trabajadores inscritos en planilla, lo cual va en contra de las normas legales vigentes.
La SUNAT continuará con sus acciones de fiscalización a fin de detectar a los comerciantes o contribuyentes evasores, informales e infractores, fomentando así el cumplimiento voluntario y oportuno de sus obligaciones tributarias.
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