







NOTA DE PRENSA N° 102 - 2012 
Aduana Chimbote
LA INTENDENCIA DE ADUANA DE LA SUNAT CHIMBOTE ENTREGÓ MERCANCÍAS A ENTIDADES PÚBLICAS DE SU LOCALIDAD POR UN VALOR DE 18 MIL DÓLARES
El miércoles 18 de abril, la Intendencia de Aduana de Chimbote, representada por su Intendenta Sra. Edith Sánchez Delgado, adjudicó bienes declarados en comiso valorizados en US $ 18 748,59 Dólares Americanos a la Municipalidad Distrital de Nuevo Chimbote (provincia del Santa del departamento de Ancash) y a la Corte Superior de Justicia del Santa – Poder Judicial. 

La mercancía que se entregó a las entidades públicas mencionadas fue incautada en el marco de la ejecución de las acciones de prevención y represión del contrabando y tráfico ilícito de mercancías que realiza la Autoridad Aduanera, a través de la Oficina de Oficiales de Aduana de la Intendencia de Aduana de Chimbote. 

La mercancía incautada consiste en lo siguiente: 

· Un automóvil Sedan color plateado, marca Chevrolet, modelo Corsa; entregado al Dr. Juan Gasco Barreto, Alcalde de la Municipalidad Distrital de Nuevo Chimbote;   
· Tres reproductores de DVD, 227 conos de CDs en blanco (22,700 unidades) y 9 conos de DVD en blanco (900 unidades), recibidos por el Dr. Daniel Vásquez Cárdenas en su calidad de Presidente de la Corte Superior de Justicia del Santa.
Es importante mencionar que esta mercancía será utilizada en el ejercicio de la función de las mencionadas entidades beneficiarias. La entrega se realizó en las instalaciones de los Almacenes de la SUNAT– Intendencia de Aduana de Chimbote, ubicados en Av. Malecón Grau Nro. 666 – Urb. La Caleta – Chimbote.
Chimbote, 18 de abril de 2012
