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Nota de Prensa N° 116 - 2012
En Cusco
SUNAT CIERRA ESTABLECIMIENTOS QUE NO ENTREGARON COMPROBANTES DE PAGO
El Sábado 28 de abril la Intendencia Regional Cusco sancionará a 11 establecimientos ubicados en la Feria del Altiplano ubicado en  la Avenida de la Cultura, continuará el 02 mes de mayo sancionando a 86 establecimientos en diferentes establecimientos comerciales ubicados en la ciudad del Cusco incluyendo los centros comerciales El Molino, Confraternidad y Centros Artesanales por incumplir en forma reiterativa con la obligación de emitir comprobantes de pago, aplicándoles la sanción de cierre temporal del local.

Asimismo ejecutará una sanción moral (pegado de carteles),a los contribuyentes que reconocieron la primera infracción cometida.
Cabe resaltar que los contribuyentes que no entregan comprobantes evaden el pago de sus impuestos, debido a que omiten o registran parcialmente los ingresos que perciben por las actividades económicas que realizan, fomentando la informalidad.

La SUNAT, a fin de generar riesgo efectivo en todas las zonas de región viene realizando operativos masivos relacionados con la  verificación  del Cumplimiento de la emisión y otorgamiento de comprobantes de pago. 
Las Intervenciones realizadas por SUNAT se intensificaran, por ello se invita a todos ciudadanos a cumplir con su obligación de emitir y otorgar comprobantes de pago, lo cual coadyuvara en el crecimiento y desarrollo de nuestro país.
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