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                                                              Nota de Prensa N° 121 - 2012 

Incluye Pagos a Cuenta y Regularización
EL IMPUESTO A LA RENTA PAGADO POR LAS EMPRESAS DURANTE EL 2011 
AUMENTÓ 20%
· El impuesto a la Renta pagado por las empresas correspondiente al ejercicio 2011 sumó S/. 23 097 millones y aumentó 19,9% respecto del  año anterior. Al cierre de la campaña de Regularización el impuesto  recaudado por rentas empresariales sumó S/. 3 776 millones, mientras que el correspondiente a las Rentas personales sumó S/.  299 millones. De esta forma, durante la Campaña de Regularización se obtuvo una recaudación de S/ 4 075 millones.

· Asimismo, en la Campaña se recibieron 664 mil Declaraciones Anuales del Impuesto a la Renta  y el 97% de estos se presentaron por Internet. 
Entre el 26 de marzo y el 10 de abril se llevó a cabo la campaña de declaración y pago de regularización del Impuesto a la Renta correspondiente al ejercicio fiscal 2011.
Según cifras preliminares obtenidas a partir de las Declaraciones presentadas, el Impuesto a la Renta empresarial del año 2011 sumó S/. 23 097 millones registrando un incremento de 19,9% respecto de su similar del ejercicio anterior. De este total S/. 19 321 millones correspondió a pagos a cuenta y S/. 3 776 millones a Regularización efectuada entre enero y abril del presente año.
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En estos resultados influyó el buen desempeño de la actividad económica durante el año 2011 con un contexto interno (6,9% PBI) y externo favorable que se reflejó en los resultados de las utilidades empresariales;  a ello se  sumó la intensificación de las acciones de cobranza y fiscalización llevadas a cabo por la Administración Tributaria.

Por su parte, el Impuesto a la Renta de personas pagado por el año 2011 sumó S/. 8 229  millones, registrando un crecimiento de 21,3% respecto del ejercicio anterior. De este total S/. 7 931 millones correspondió a pagos a cuenta y S/. 299 millones a la regularización efectuada durante la presente campaña.
En estos resultados también cabe destacar las mayores acciones que sobre este segmento realizó durante el 2011 la Administración Tributaria, además quelas mayores utilidades y participaciones recibidas en dicho año debido al favorable contexto económico.

En relación al impuesto empresarial pagado por las empresas de los principales sectores económicos durante el año 2011, cabe mencionar que este se concentró principalmente en el sector Minero que explicó 31,2%, seguido de servicios con 29,1%, Manufactura (12,8%) y Comercio (12,5%), entre otros.  


Respecto al comportamiento del impuesto empresarial pagado por los principales sectores, estos registraron importantes crecimientos destacando el que experimentaron los sectores Hidrocarburos (51,8%), seguido de construcción (33,3%), manufactura (23,1%), otros servicios (20,5%), comercio (19,5%), minería (10,7%), entre otros. En el caso de minería se observó una importante desaceleración del crecimiento del impuesto ya que este pasó de crecer 82,9% en el 2010 a crecer sólo 10,7%  en el año 2011.

Asimismo, en relación a los resultados del Impuesto a la Renta 2011, por tamaño de contribuyente, podemos señalar que el Impuesto a la Renta empresarial pagado por los Principales Contribuyentes registró un crecimiento de 20,6%, mientras que el correspondiente a los Medianos y Pequeños contribuyentes creció 15,3%, este último impulsado en parte por el buen desempeño de las Personas Naturales y sus mayores declaraciones y pagos. Es decir, en ambos segmentos se observó que el impuesto pagado 2011 tuvo un crecimiento importante de la mano de los buenos resultados económicos y la intensificación de acciones desarrolladas por la Administración Tributaria.
Formularios presentados

Al cierre de la campaña se recibieron 664 mil declaraciones, cifra que representó un incremento de 4% con relación a los formularios recibidos en la campaña anterior.
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* Formulados presentados entre enero y abril de cada año. 2012 cifras al 15 de abril


Del total de declaraciones, el 97% se presentó a través de SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), formularios virtuales y también la ya conocida declaración Simplificada para Personas Naturales. Este elevado indicador de uso del canal virtual para la presentación de la declaración anual refleja la creciente aceptación de los productos que puso a disposición la SUNAT para facilitar el cumplimiento de esta obligación; los mismos que generan un importante ahorro en tiempo y recursos a favor de los contribuyentes.
Finalmente, se presentaron 161.1% más de Declaraciones Simplificadas en relación a la Campaña del año pasado. Esta herramienta estuvo dirigida a las Personas Naturales y es una declaración pre-elaborada, lista para ser verificada, revisada y confirmada por el declarante respecto de los datos que contiene.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, jueves 26 de abril del 2012.
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Impuesto Renta Pagado Empresas: Estructura Porcentual 
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