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 Nota de Prensa N° 169-2012
INGRESOS TRIBUTARIOS AUMENTARON 16,6% EN JULIO
· En julio, los Ingresos Tributarios sumaron S/. 6 898 millones, registrando un crecimiento de 16,6% respecto a similar mes del año anterior. 

· En este mes los ingresos por IGV (Interno e Importaciones) aumentaron 17,1%.

· En Impuesto a la Renta total, la recaudación creció 8,8%.
· Las importaciones aumentaron 23,7% liderado por los Bienes de Consumo (36,5%), Bienes de Capital (24,9%) y Materias Primas y Productos Intermedios (18,7%).

· Entre enero y julio los ingresos tributarios sumaron S/. 49 913 millones y acumularon un crecimiento de 7,3%, sustentado en el desempeño del Impuesto a la Renta que creció 8,7% y el IGV que aumentó en 6,2%.

RECAUDACIÓN 

En julio último los Ingresos Tributarios del Gobierno Central sumaron S/. 6 898 millones, registrando un crecimiento de 16,6%, en términos reales, respecto a similar mes del año pasado. En relación a sus componentes, la recaudación por tributos internos (sin considerar las contribuciones sociales) ascendió a S/. 5 847 millones, experimentando un crecimiento real de 14,8%, mientras que la de tributos aduaneros alcanzó S/. 2 041 millones, con un crecimiento de 18,2%. 

Por su parte, las devoluciones de impuestos en julio sumaron S/. 990 millones registrando un crecimiento de 9,5% respecto a similar mes del 2011. 

Los resultados de julio reflejan el desempeño favorable de la actividad económica con un crecimiento de las importaciones de 23,7%, tanto por mayor actividad como por más días hábiles para operar. Esta dinámica sería similar ha la que se habría registrado en junio luego que en mayo se reportará un crecimiento del PBI de 6,5% y de 10,2% de la demanda interna. 
De otro lado, en julio se registraron pagos extraordinarios producto de operaciones realizadas en junio (como es el caso del reportado por la adquisición de acciones de una empresa minera), así como una mayor recaudación aduanera al contar con más días hábiles de operación porque los feriados de Fiestas Patrias coincidieron con el fin de semana. El año pasado la conmemoración si tomó días habitualmente laborables.
En este resultado también hay que considerar el efecto de las mayores acciones de recaudación, fiscalización y cobranza que viene desarrollando la SUNAT para ampliar la base tributaria y que se refleja principalmente en el dinamismo que se observa en la recaudación del segmento de los Medianos y Pequeños Contribuyentes (MEPECOS) que acumuló un crecimiento de 26%.

Respecto al desempeño de los principales impuestos, en julio la recaudación del IGV total crece 17,1%. En relación a sus componentes, el IGV interno crece 16,6% y el IGV importado crece 17,6%. 

En el primer caso se trata del mayor dinamismo de la actividad sumado al resultado de las acciones de fiscalización y cobranza de la Administración Tributaria, así como a un conjunto de pagos extraordinarios registrados durante el mes. 
En el segundo caso el resultado responde al dinamismo de las importaciones que crecieron 23,7% reflejando en parte la mayor actividad y también el efecto de los citados mayores días de recaudación aduanera. Ambos factores fueron atenuados por un menor tipo de cambio (-3,8%) y la inflación anualizada que alcanzó 3,3 puntos porcentuales. 

Por su parte, la recaudación del Impuesto a la Renta Total creció 8,8% impulsado por las contribuciones de sectores distintos a los de Tercera categoría, las cuales cayeron 3,5% manteniendo la tendencia negativa que registra desde mayo. Asimismo, los ingresos por Impuesto Selectivo al Consumo (ISC) crecieron 30,8% básicamente por los combustibles (56,7%) y en menor medida por los otros productos (13,6%). 
En el caso del ISC combustibles es importante anotar que este resultado se registra con el pago, desde julio del 2011,  de menores tasas impositivas producto de la aplicación del Decreto Supremo N° 097-2011-EF. 
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En términos acumulados, los ingresos tributarios entre enero y julio sumaron S/. 49 913 millones, registrando un crecimiento de 7,3% respecto de similar periodo del año anterior.

Impuesto a la Renta

La recaudación del Impuesto a la Renta obtenida en julio ascendió a S/. 2 868 millones, registrando un crecimiento de 8,8% respecto a similar mes del año anterior. Este resultado se sustentó principalmente en el crecimiento de las rentas de Primera Categoría (34,5%), Cuarta Categoría (13,8%), Regularización (165,1%) y No Domiciliados (149,0%). En estos montos se considera el pago extraordinario de Renta de No Domiciliados del orden de S/. 200 millones por la adquisición de acciones de una empresa minera.

El deterioro del contexto externo y su efecto sobre las cotizaciones de metales, además de la menor producción, continúo afectando el rendimiento de la renta de Tercera Categoría, lo mismo que la mayor aplicación de saldos a favor declarados en la regularización anual y el mayor ITAN acreditado por las empresas. Esto explica la recaudación de Tercera Categoría que ascendió a S/. 1 741 millones y registró una disminución de 3,5%.

En julio se recibió también la cuarta cuota del ITAN que ascendió a S/. 234 millones (10,2%), la misma que, en su mayor parte, se acredita contra los pagos a cuenta mensual del Impuesto a la Renta. 

Respecto a la recaudación de rentas de Quinta Categoría –trabajadores dependientes– ésta totalizó S/. 462 millones, registrando un crecimiento de 0,9% respecto de julio del 2011. Este resultado refleja un efecto estadístico ya que en julio del año pasado se registraron importantes pagos de un grupo de empresas por concepto de distribución de utilidades y bonos. Descontando este efecto, la recaudación de Quinta Categoría creció 7%. Al respecto es oportuno anotar que el empleo formal mantuvo crecimiento con tasas de 4%, lo mismo que el ingreso mensual promedio que lo hizo a tasas cercanas a 10%.

Respecto de los otros componentes del Impuesto a la Renta cabe destacar la recaudación de Regularización de Impuesto a la Renta que sumó S/. 73 millones y que creció 165,1%, asociado principalmente a acciones de cobranza y fiscalización de la Administración Tributaria que generaron pagos importantes de empresas principalmente del sector eléctrico.  

De otro lado, en julio se recaudó S/. 17 millones por el Régimen Especial del Impuesto a la Renta (35,9%) manteniendo el buen desempeño mostrado a lo largo  del año.

Con estos resultados la recaudación del Impuesto a la Renta total durante el período enero-julio, alcanzó los S/. 23 799 millones, registrando un crecimiento de 8,7% respecto a similar período del año anterior. 
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Impuesto General a las Ventas (IGV)

En  julio, la recaudación del IGV total (interno e importado) sumó S/. 3 929 millones, registrando un crecimiento de 17,1% respecto a similar mes del año anterior.  A nivel de componentes, la recaudación del IGV interno sumó S/. 2 123 millones reportando un crecimiento de 16,6%, mientras que el IGV importaciones sumó S/. 1 806,3 millones, con un incremento de 17,6%. 
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Con estos resultados, la recaudación de IGV entre enero y julio sumó S/. 25 362 millones, registrando un crecimiento de 6,2% respecto de similar período del 2011.  En este mismo período, el IGV interno acumuló un crecimiento de 9,0%, mientras que el IGV Importado lo hizo en 2,8%.

Los resultados del IGV total de julio reflejan, por un lado,  el dinamismo de la actividad económica incluyendo las importaciones. En mayo el PBI creció 6,5% y la demanda interna  10,2%, resultados que se espera se hayan mantenido en junio. De otro lado, también se explica por las acciones de cobranza y fiscalización de la SUNAT, así como por la recepción de algunos pagos extraordinarios, entre los que se pueden mencionar los de empresas del sector construcción, hidrocarburos y minero.

Por el lado del IGV importado, influyeron tanto el dinamismo de las importaciones como el hecho de contar con más días hábiles de recaudación aduanera respecto de julio del 2011 cuando los feriados de Fiestas Patrias coincidieron con días de semana. Ambos factores fueron atenuados por la tendencia apreciatoria de nuestra moneda (el tipo de cambio cayó 3,8%) y la inflación anualizada (3,3%).

Respecto del comportamiento de las importaciones, éstas totalizaron US$ 3 797 millones en julio registrando un crecimiento de 23,7% respecto a similar mes del año pasado. El crecimiento del mes estuvo liderado por los Bienes de Consumo (36,5%), seguidos por  los Bienes de Capital (24,9%) y las Materias Primas y Productos Intermedio (18,7%).

Entre enero y julio las importaciones acumulan un crecimiento de 12,8% (Bienes de Consumo 28,2%, Materias Primas e Insumos 6,2%, Bienes de Capital 14,9%).

De otro lado, las ventas gravadas con el IGV declaradas por los Principales Contribuyentes en julio
, registraron un crecimiento de 3,8% mientras que las compras gravadas aumentaron también en 1,9%. Los sectores primarios registraron un crecimiento de ventas de 4,3% y una disminución de compras de 1,6%. Por su parte, los sectores no primarios registraron un aumento de 3,7% en las ventas gravadas y un incremento de 3,1% en las compras gravadas. 
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Devoluciones

En  julio, las devoluciones de impuestos sumaron S/. 990 millones, cifra que representó un crecimiento real de 9,5% respecto a similar mes del año 2011. De acuerdo a estos resultados, las devoluciones acumuladas entre enero y julio sumaron S/. 6 519 millones y registraron un crecimiento de 12,9% en términos reales.  

El crecimiento de las devoluciones de julio, respecto del mismo mes del 2011, estuvo principalmente sustentado en mayores cheques por recuperación anticipada del IGV y pagos en exceso de Impuesto a la Renta. En menor medida se canalizó a los exportadores, debido a que esta variable mantuvo su comportamiento negativo al caer 14,0% en junio, afectada principalmente por el deterioro del contexto internacional y su impacto sobre los productos tradicionales (precio y volumen). Las exportaciones no tradicionales mantuvieron su dinamismo al crecer 13,1%. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 2 de agosto del 2012.
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� Tanto las ventas como las compras gravadas declaradas en julio corresponden a las operaciones realizadas en junio.
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