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  Nota de Prensa N° 174-2012  

En el Puerto del Callao 
SUNAT IMPIDE ENVÍO DE 170 KILOS DE COCAÍNA VALORIZADOS EN MÁS DE 7.5 MILLONES DE DÓLARES
· Estaban ocultos en embarcación que se dirigía a Europa. 

Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), en una acción coordinada con el Ministerio Público y la Policía, impidieron que un cargamento de 170 kilos de cocaína sea trasladado a Europa. La droga, valorizada en 7.5 millones de dólares, estaba camuflada en cuatro maletines deportivos ocultos en una embarcación en tránsito por el puerto del Callao.

El hallazgo se efectuó el pasado fin de semana, cuando producto de una alerta en los controles aduaneros de rutina, se procedió a inspeccionar una embarcación que se encontraba en el muelle a punto de zarpar. 
Así, se detectaron cuatro maletas de lona, escondidas en la proa de la nave, que contenían paquetes -tipo ladrillo- forrados con papel aluminio, material utilizado para evitar los controles de rayos X, los que dieron positivo al reactivo químico de determinación de droga, en este caso de cocaína. 
Nueva modalidad de tráfico internacional

Como resultado de las investigaciones al caso, se puso en evidencia una nueva modalidad de tráfico internacional de estupefacientes, denominada “gancho perdido”, que consiste en la colocación de paquetes de droga, ocultos en mochilas, en contenedores de embarcaciones que transitan por el puerto del Callao. 

Los traficantes esperan el momento más oportuno para introducir los paquetes del estupefaciente en la nave, sus cómplices -tripulantes del carguero- se encargan de esconderlos en los contenedores, que son abiertos y cerrados con precintos clonados
Cuando el cargamento ilegal llega al puerto de destino, son retirados de los contenedores, colocando un nuevo precinto cuando los cierran, antes de que sean despachados fuera del recinto portuario. Si los traficantes no pueden recuperar la droga, llegan al extremo de secuestrar el contenedor en su trayecto a los almacenes de la empresa importadora.

Escáner de contenedores

Con el apoyo del escáner de la SUNAT para efectuar sus controles aduaneros, se procedió a inspeccionar la totalidad de los 370 contenedores que transportaba la citada embarcación con destino a Europa. En estas verificaciones no se detectaron nuevos paquetes de alcaloide. 

Ante estas evidencias, el representante del Ministerio Público dispuso la  inmovilización de la nave y de su carga, así como el inicio de las investigaciones del caso para identificar a los responsables del traslado de los 170 kilos de cocaína, que contenían las cuatro maletas detectadas.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 7 de agosto del 2012.
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