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           Nota de Prensa N° 182-2012  

En Chiclayo 
SUNAT INTERVIENE ENCOMIENDA CON MÁS DE 46 MIL SOLES FALSOS
· Ocultos en bodega de ómnibus de transporte interprovincial.
Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervinieron una encomienda con más de 46 mil soles falsificados. El paquete estaba oculto en la bodega de un ómnibus de transporte interprovincial de pasajeros proveniente de Lima y que tenía como destino la ciudad de Chiclayo.

La intervención se realizó como parte de las verificaciones permanentes que efectúa el equipo aduanero del ente recaudador a todos los vehículos que se desplazan por la Garita de Control Móvil de Mocupe, ubicado en la carretera Panamericana Norte (ruta a Chiclayo).
Así, se detectó en la bodega de un bus de la empresa de transporte “Murga Serrano”, con placa de rodaje A9R-965, más de 1,000 billetes falsificados con denominaciones de 20, 50 y 100 soles envueltos en fardos de papel periódico para tratar de camuflarlos.
Durante el operativo, que se realizó con el apoyo del Escuadrón Verde de la Policía Nacional y el Ministerio Público, ninguno de los pasajeros asumió la propiedad de la encomienda, mientras que el chofer de la unidad tampoco supo responder por el remitente o destinatario de la misma. 
En el primer semestre del año, la Intendencia de Aduana de Chiclayo de la SUNAT ha realizado 268 acciones operativas de control móvil en la región Lambayeque, incautando mercancías diversas mercancías de contrabando (artefactos electrodomésticos, abarrotes, verduras, entre otros) valorizadas en más de dos millones 631 mil soles. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 16 de agosto del 2012.
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