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SUNAT: RECAUDACIÓN ASCENDIÓ A S/.269 MILLONES EN LAMBAYEQUE

Sólo en el mes de julio obtuvo un crecimiento de 26.8% 
La recaudación acumulada de enero a julio por parte de la Intendencia Regional de Lambayeque ascendió a S/.269 millones, mientras que la recaudación acumulada por ESSALUD alcanzó los S/. 75.5 millones y ONP los S/. 46.3 millones; así lo informó el Intendente Regional de Lambayeque, Luis Acosta Vílchez.

La recaudación total del mes de julio ascendió a S/. 62.9 millones, representando un crecimiento de 26.8% con respecto al mismo mes del año pasado. Este monto incluye los pagos por Tesoro Público, ESSALUD y ONP.
En cuanto a la recaudación en Tesoro Público en julio se alcanzó los S/.43.2 millones, mientras que ESSALUD los S/.12 millones y ONP alcanzó los S/.7.7 millones con respecto al mismo mes del año pasado.
Respecto a la recaudación por directorio, los principales contribuyentes (PRICO) aportaron a la recaudación con S/. 208.4 millones lo que equivale al 53% del total, mientras que los medianos y pequeños contribuyentes (MEPECO) aportaron S/. 182.5 millones en este período, equivalente al 47% del total.
A nivel desagregado los impuestos que mostraron mayor crecimiento en términos nominales -con respecto al mismo periodo del año anterior- son el Impuesto a la Renta de Tercera Categoría que registró una recaudación de S/. 64.7; y el Impuesto General a las Ventas que alcanzó una recaudación de S/. 108.4 millones.
Cabe destacar que el resultado del periodo fue determinado en su mayor parte por el aumento de las medidas de embargo, consiguiendo 2,285 Retenciones Bancarias, Remate de bienes (autos y mercadería embargada), embargos con extracción de bienes en carretera, intervenciones en Información, intervenciones en recaudación, etc. Asimismo, por el aumento de las medidas de Auditoría y control del traslado de mercadería por carreteras, mayores pagos por rentas de Quinta Categoría (trabajo dependiente), y mayor importe de traslado de cuentas de detracciones.

La Intendencia Regional Lambayeque SUNAT seguirá intensificando las acciones de fiscalización y cobranza en la región, a fin de lograr que todos los contribuyentes cumplan con sus obligaciones tributarias.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chiclayo, 8 de agosto del 2012. 
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