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        Nota de Prensa N°259 - 2012
En San Martín
SUNAT INICIA CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN EN NUEVA CAJAMARCA
La Oficina Zonal de Tarapoto de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inició una Campaña de Formalización para los contribuyentes de la ciudad de Nueva Cajamarca, en coordinación con la Municipalidad de esta ciudad.

Estas actividades se realizan con el apoyo de la entidad descrita anteriormente, que ha demostrado su interés para que los contribuyentes y la ciudadanía en general cumplan oportunamente con sus responsabilidades tributarias, como la entrega de comprobantes de pago, registro de locales autorizados, RUC activo, entre otros.

De esta manera, la SUNAT pone en marcha la primera etapa de esta campaña institucional con el slogan “UNIDOS EN UN MISMO OBJETIVO, TRABAJAR POR UN PAÍS MEJOR”, dirigido a los contribuyentes que realizan sus operaciones en puntos concentrados de negocios (zonas y centros comerciales) de todo el país.

Buscando brindar mayores facilidades a los comerciantes y ciudadanía en general, se brindará el día jueves 16 y viernes 17 del presente mes en la ciudad de Nueva Cajamarca los siguientes servicios: orientación de manera personalizada  en temas de carácter tributario, atención de trámites de RUC y comprobantes de pago, asistencia en cabinas. También se dictarán charlas de carácter tributario; todo ello con el fin de facilitar el cumplimiento de sus obligaciones tributarias. 

Los representantes de la SUNAT se encargarán de verificar si los contribuyentes presentan omisiones en la actualización de sus datos (condición de domicilio fiscal, actividad económica, locales no declarados, entre otros), entrega de comprobantes de pago autorizados a sus clientes, así como la correcta emisión y su validez. Durante la campaña los funcionarios de nuestra institución se encargarán de realizar las visitas a los contribuyentes de los establecimientos comerciales de la ciudad de Nueva Cajamarca, e indicarles los plazos respectivos que tienen para regularizar las inconsistencias que se detecten. 

Es preciso señalar que la Campaña de Formalización en todos los sectores de la economía, continuará a lo largo del presente año, estableciendo así una alianza estratégica con los principales dirigentes y representantes de los mismos, buscando que regularicen su situación y cumplan oportunamente con sus obligaciones tributarias, en beneficio de todos los peruanos.
Oficina Zonal San Martín
Tarapoto, 8 de agosto del 2012
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