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           Nota de Prensa N° 271 - 2012
En la Feria 28 de Julio

SUNAT INICIA CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN 
La SUNAT continúa este mes desarrollando acciones de formalización de las actividades comerciales que realizan los contribuyentes. Mediante intervenciones preventivas se verifica el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los propietarios de los locales comerciales, ubicados en las principales ferias y centros comerciales de Tacna.

Estas actividades se realizan en coordinación con los comerciantes y conductores de los establecimientos, a quienes se les facilita los trámites y asistencias para que puedan regularizar las inconsistencias detectadas.

El pasado fin de semana se llevó a cabo la Campaña de Formalización en la Feria 28 de Julio. Se realizaron verificaciones del cumplimiento de las obligaciones tributarias y se levantaron 369 Actas Preventivas, a fin de regularizar las inscripciones al RUC, actualización del domicilio fiscal y establecimientos comerciales, reactivación de contribuyentes, cambio de actividad económica, entre otros. 
Asimismo, en el mismo centro comercial se instaló un Centro de Servicios al Contribuyente Móvil, para facilitar la regularización de las inconsistencias detectadas y brindar orientación y asistencia personalizada a los contribuyentes y público en general.

Estas acciones preventivas tienen el objetivo de formalizar las actividades comerciales y facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes. Por su parte, SUNAT anunció que continuarán realizándose estas acciones de formalización en los diferentes centros comerciales de la ciudad.
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