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  Nota de Prensa N° 274-2012
En almacén no declarado
SUNAT INCAUTÓ MÁS DE SEIS TONELADAS DE MUÑECAS CHINAS EN PLENO 

CENTRO DE LIMA
· No tenían comprobantes que sustenten su propiedad ni registro sanitario, por lo que podrían ser tóxicos.
· Se pretendían comercializar en el “Mercado Central” y “Mesa Redonda” con motivo de la campaña navideña.

Tras un paciente trabajo de investigación, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautaron, en un almacén no declarado, más de seis toneladas de muñecas chinas que no tenían registros sanitarios, ni documentos que justifiquen su propiedad (comprobantes de pago) y comercialización. El valor de los juguetes ilegales supera los 75 mil soles.
El operativo se realizó en un local ubicado en la cuadra ocho del Jirón Huánuco en el Cercado de Lima, que era utilizado para almacenar mercaderías que se distribuirían en el “Mercado Central” y “Mesa Redonda” como parte de la próxima campaña navideña. 
Durante la intervención se detectó que un vehículo de la empresa Inmobiliaria y Constructora SARA´H SAC, con placa de rodaje ZQ-2274 y A9Y-829, estaba descargando el lotes de las citadas mercaderías, las cuales fueron intervenidas debido a que el chofer de la unidad, Evaristo Cáceres Marquina, no presentó ningún documento que sustentara su traslado (guías de remisión) y propiedad (comprobantes).

El cargamento estaba conformado por 179 cajas que contenían 12 unidades de muñecas cada una. Tras las verificaciones correspondientes, se determinó que los bienes habrían sido importados de China, pero se estaban almacenando en un depósito que no había sido declarado por el contribuyente, incurriendo en otra falta tributaria, además del traslado sin documentos.

Cabe indicar que los juguetes tampoco presentaban etiquetas de registros sanitarios ni autorización emitida por la Dirección General de Salud Ambiental (Digesa), por lo que podrían ser tóxicos y atentar contra la salud de sus posibles usuarios, en este caso niños. 

La intervención se realizó como parte de las labores de inteligencia y fiscalización, que viene ejecutando la Administración Aduanera y Tributaria, para identificar aquellos puntos de distribución de mercadería ilegal en la capital en el marco de la próxima campaña navideña. Estos productos se suelen comercializar sin comprobantes de pago evadiendo el pago de impuestos y perjudicando al Estado.
Las acciones de control con motivo de la campaña navideña a cargo de la SUNAT continuarán, promoviendo la formalización de las actividades comerciales de aquellos sectores con mayores niveles de incumplimiento y en el marco de su programa de prevención y represión del contrabando que se viene desarrollando en todo el país. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, martes 4 de diciembre del 2012.
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