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  Nota de Prensa N° 288-2012
SUNAT INTERVIENE A DOS MUJERES QUE INGRESABAN AL PAÍS MÁS DE 320 MIL DÓLARES OCULTOS EN EQUIPAJES
Dos ciudadanas peruanas que viajaban en un bus turístico, proveniente de Bolivia, fueron intervenidas por la Superintendencia Nacional de Aduana y de Administración Tributaria (SUNAT), en el Puesto de Control de Ojherani (Puno), cuando pretendían ingresar al país 321 mil 500 dólares que no habían declarado y estaban ocultos en sus equipajes. 

La intervención se realizó durante los controles aduaneros de rutina que realizan los funcionarios del ente recaudador a todos los vehículos que ingresan al país por la frontera con Bolivia. Tales acciones se han incrementando con motivo de las festividades de fin de año para evitar el ingreso de mercancías ilegales o contrabando. 

Así, se intervino a un bus turístico boliviano de la empresa “El Salvador”, con placa de rodaje 2457-PDT, en el que viajaban dos ciudadanas peruanas, Ysaura Loayza Pacheco (28), identificada con DNI 49475707 y Nayda Suarez Sanchez (39), identificada con DNI 40216178, ambas cusqueñas. 

Su presencia llamó la atención de los funcionarios de la Administración Aduanera y Tributaria, debido a que los turistas nacionales suelen contratar agencias peruanas para realizar este tipo de actividades, por lo que se dispuso la revisión física de sus equipajes ante este evidente perfil de riesgo. 
Durante la verificación se detectó que una de las turistas cusqueñas trasladaba, oculto entre sus pertenencias, 121 mil dólares y la otra traía en sus maletas 200 mil dólares que, en ambos casos, no habían sido declarados. Ante estas evidencias se convocó a un representante de la Fiscalía Provincial de Puno, quien dispuso el conteo del dinero y la incautación del mismo, tras confirmar que eran auténticos.

Cabe precisar que la Ley 28306 establece la obligación de declarar entre 10 mil y 30 mil dólares o su equivalente en moneda nacional en el transporte terrestre fronterizo. De no ser así, como en este caso, el dinero puede ser retenido bajo la infracción de omisión de la declaración o exceso de dinero declarado.

Tras culminar con la diligencia, el representante del Ministerio Público dispuso la incautación del dinero, que fue trasladado a las instalaciones del Banco de la Nación de Puno, mientras se realizan las investigaciones para identificar a los implicados en este delito. La SUNAT continuará con sus controles a nivel nacional para evitar el ingreso de contrabando y billetes no declarados al país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 19 de diciembre del 2012.
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