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En el distrito de Huancavelica

SUNAT REALIZA ACTIVIDAD LÚDICO-EDUCATIVA CON ESCOLARES DE HUANCAVELICA  

La Intendencia Regional Junín de la SUNAT, dentro de las actividades comprendidas en el Programa de Cultura Tributaria, realizó actividades lúdico- educativas con 670 escolares del primero al sexto grado de educación primaria, contando con el apoyo de la Institución Educativa N° 3600 de la provincia de Huancavelica.
Con la presentación de los videos “¿Qué es la SUNAT?” y “La importancia de Exigir Comprobantes de Pagos”, los escolares aprendieron sobre las funciones que cumple un organismo tributario como la SUNAT, así como el deber de los ciudadanos de exigir comprobantes de pago por cada compra o prestación de un servicio.

Culminada la ponencia de los especialistas, los escolares participaron con gran entusiasmo en la rueda de preguntas y cada alumno recibió un paquete del programa de cultura tributaria que contenía material informativo sobre el contrabando, la importancia de exigir comprobante y el recorrido de los impuestos. También recibieron material lúdico como juegos de memoria, álbumes y figuras, casinos, solapera y mochilas, todos con mensajes relacionados a tributación. 

Las actividades lúdico-educativas se organizan con la finalidad de conocer las funciones de la SUNAT y su importancia dentro de la economía del país, así como sensibilizar al alumnado respecto a la importancia de exigir comprobantes de pago. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Intendencia Regional Junín

Huancavelica, jueves 6 de diciembre de 2012
