

Nota de Prensa N° 406  - 2012
EN SAN MARTÍN: SUNAT CONTRIBUYE  AL FORTALECIMIENTO DEL SECTOR AGRARIO 

Desde setiembre de este año la Oficina Zonal San Martín de la SUNAT, en coordinación con la Gerencia Regional de Desarrollo Económico del Gobierno Regional de San Martín, ha establecido un plan de trabajo que consiste en difundir temas de carácter tributario, teniendo como público objetivo a productores y representantes de productores cafetaleros y cacaoteros. 

Las charlas de orientación tributaria se llevaron a cabo en Tarapoto, dirigido a los representantes de la plataforma del Gobierno Regional San Martín; en Juanjui y Tocache, dirigido a productores a representantes de productores cacaoteros; y en Moyobamba, dirigido a productores y representantes de productores cafetaleros.

Los mencionados eventos trajeron como resultado una significativa concurrencia de la población micro empresarial del sector agricultura agrupados como asociaciones y como cooperativas, quienes fueron capacitados en los temas de Ley de promoción e inversión de la Amazonía, y Ley de Promoción del Sector Agrario. 
En las charlas se explicaron los principales beneficios que tienen estos regímenes, quiénes son los beneficiarios, los requisitos para su acogimiento y otros aspectos de interés. El resultado final fue un fortalecimiento en la información que llega a los integrantes de las empresas dedicadas al cultivo y transformación de productos agrícolas como café y cacao.

Este tipo de actividades quiere fomentar y contribuir al fortalecimiento y empoderamiento de las organizaciones, el desarrollo integral de nuestra región y consecuentemente del país. La SUNAT continuará con el desarrollo de estas charlas, donde se brindará información sobre las principales obligaciones tributarias de los contribuyentes dedicados al sector agrario promoviendo así la formalización y el fortalecimiento de las mismas.

Finalmente, se resalta el esfuerzo de la SUNAT y de la Gerencia Regional de Desarrollo Económico del Gobierno Regional de San Martín por la ejecución de un trabajo en forma conjunta a favor del crecimiento de los diversos sectores económicos.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 

Oficina Zonal San Martín 

Tarapoto, 11 de diciembre del 2012
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