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Nota de Prensa N° 408 - 2012

En Huancayo
SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 600 PARES DE ZAPATILLAS
· La mercancía incautada tiene un valor comercial aproximado de 70 mil nuevos soles.
La Intendencia Regional Junín de la SUNAT, en coordinación con el Ministerio Público y la Policía Nacional, incautó mercancía de dudosa procedencia el pasado 7 de diciembre, la cual está valorada en aproximadamente 70 mil nuevos soles.
La acción tuvo lugar en el marco del operativo “Maratón 2012“, previa labor de investigación a 13 comerciantes del Centro Comercial “San Francisco” que operaban en las cuadra 2 de Prolongación Huánuco, en pleno centro de la ciudad de Huancayo. Durante este operativo se desplazaron funcionarios de la SUNAT, fiscales y varios efectivos de la PNP quienes lograron incautar más de 600 zapatillas. 

El operativo duró más de una hora y luego se procedió a la elaboración de las actas de incautación. Por orden del Fiscal Titular de la Fiscalía de Prevención del Delito de Junín, Dra. Alina Villalba Rojas, toda la mercancía incautada fue depositada en el Almacén Central de la SUNAT, ubicado en el Parque Industrial de la ciudad Huancayo.     
El Intendente Regional Junín, Luis Zarate Reyes, indicó que esta clase de operativos continuarán ejecutándose a lo largo del próximo año, toda vez que forman  parte del programa de lucha contra la evasión tributaria y el contrabando implementado por la Administración Tributaria con el objetivo de formalizar las actividades de  comerciantes que no cumplen con las normas tributarias.

Asimismo la SUNAT les recuerda que para la recuperación de las mercancías comisadas, los contribuyentes intervenidos deberán de acreditar fehacientemente la propiedad o posesión con los documentos correspondientes en un plazo de 10 días hábiles a partir del día siguiente de la elaboración del acta.

     
Los contribuyentes que deseen mayor información, pueden apersonarse a los centros de servicios de SUNAT-JUNIN ubicados en: Huancayo, Calle Real N° 333; en Tarma, Jr. Arequipa N° 257 - Interior 1  (Centro Cívico), en Huancavelica, Av. Manchego Muñoz N° 299  (Centro Cívico) o en Chanchamayo, Jr. Callao s/n Primer Piso Centro Cívico, La Merced. También pueden comunicarse a la central de consultas 0-801-12-100.  

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Intendencia Regional Junín

Huancayo, 12 de diciembre del 2012
PAGE  
1

