
Nota de Prensa N°419 - 2012
En Ica
SUNAT ENTREGÓ 60 MIL SOLES EN PREMIOS A LOS COLEGIOS GANADORES DEL SORTEO DE COMPROBANTES 2012 
Se trata de la I.E. Nº 22451 Beatita de Humay de Pisco y de la I.E. Antonia Moreno de Cáceres de Ica, ganadoras de 40 mil y 20 mil soles respectivamente
La Intendencia Regional Ica de la SUNAT entregó a la Sra. Lucy Trillo Andia, directora del I.E. Nº 22451 Beatita de Humay de la provincia de Pisco, un cheque de S/. 40 000 nuevos soles por haber ganado el premio mayor en el Sorteo de Comprobantes de Pago dirigido a las instituciones educativas públicas y privadas de todo el país.  

La premiación se realizó ayer lunes 18 de diciembre en las instalaciones del centro educativo, y este martes 19 en las instalaciones de la SUNAT se entregó a la Sra. Nelly Matta Uribe, Directora de la I.E Antonia Moreno de Cáceres, el premio consistente en un cheque de S/. 20 000 nuevos soles. 
Las afortunadas Instituciones Educativas recibieron sus premios en presencia de un Notario, de un representante del Ministerio del Interior y del representante de la Dirección Regional de Educación de Ica. El dinero recibido por dichos colegios deberá ser invertido en la adquisición de equipos informáticos, mobiliario o en la realización de obras de infraestructura para mejorar los servicios higiénicos del plantel.

De otro lado, se invita a todos los ciudadanos del departamento de Ica a participar del Último Sorteo de Comprobantes de Pago de Personas Naturales 2012, depositando sus sobres conteniendo boletas de venta, tickets, recibos por honorarios y boletos de viaje que en total sumen 30 nuevos soles a más, en las ánforas ubicadas en el Centro de Servicios al Contribuyente de la SUNAT de Ica y Chincha, en el local de Hipermercado Tottus de Ica y Chincha, o en el Banco de la Nación de Pisco y Nazca. El plazo vence el 3 de enero de 2013 y hay un premio de 50 mil nuevos soles, 3 premios de 10 mil nuevos soles y dieciséis premios de 5 mil nuevos soles.

La recepción de los sobres será hasta el 31 de diciembre  y el sorteo se llevará a cabo el 13 de enero del 2012 con la participación de un representante del Ministerio del Interior y el Notario Público.

Con este tipo de actividades, la SUNAT incentiva la formación de conciencia tributaria ya que los ciudadanos solicitan la entrega de los comprobantes de pago respectivos, cuando realizan una compra o reciben un servicio.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Intendencia Regional Ica

Ica, 19 de diciembre de 2012
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