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SUNAT REALIZA ÚLTIMO REMATE DE BIENES 
EMBARGADOS EN LAMBAYEQUE

· Los bienes que serán rematados tienen un valor cercano a los 96 mil soles

Como parte de las acciones emprendidas para la recuperación de la deuda tributaria generada por aquellos contribuyentes que a pesar de las facilidades y servicios otorgados por el ente recaudador no regularizaron su situación, la Intendencia Regional de Lambayeque-SUNAT realizará este jueves 20 de diciembre el último remate del año de bienes embargados en Lambayeque.

Entre los muebles que se rematarán encontramos la camioneta PICKUP (marca Toyota), embargada el mes pasado a la Municipalidad Provincial de Chiclayo. Asimismo, 01 monitor marca LG, un teclado, 01 refrigeradora, 14 cajas de medicina, gran cantidad de uniformes y ropa de deporte de diferentes colegios; también un ataúd de metal y 16 colectores de agua de caldera en estado de oxidación de diferentes medidas.  

La actividad se realizará a las 10 a.m., en el auditorio de la Intendencia Regional de Lambayeque- SUNAT (ubicado en la Av. José Leonardo Ortiz N° 195 – Chiclayo),  donde se rematarán bienes embargados pertenecientes a nueve contribuyentes con deudas tributarias, siendo el valor de tasación de los bienes a rematar ascendente a S/. 95 mil 789 nuevos soles. 


Cabe destacar que pueden participar del remate todas aquellas personas naturales o jurídicas que gocen de capacidad de ejercicio, es decir, que tenga la facultad para realizar actos válidos legalmente y suficiencia para adquirir derechos y administrarlos. Para ello, antes de iniciado el acto de remate tienen que depositar como mínimo un monto equivalente al 10% del precio base en Primera y Segunda convocatoria; y del 20% de la postura ofrecida en el caso de Tercera o posteriores convocatorias. A los postores no beneficiados con la adjudicación se les devolverá al término del remate el íntegro de la suma depositada.
Es importante señalar que el remate es la última etapa del proceso de cobranza 
coactiva para recuperar una deuda tributaria, cuando un contribuyente no cumple con sus obligaciones tributarias a pesar de las facilidades y servicios que cuenta para el pago de sus impuestos.
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