

Nota de Prensa N° 421 - 2012
Con premios de 20,000 y 40,000 nuevos soles
SUNAT PREMIÓ A LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS GANADORAS EN EL SORTEO ESCOLAR DE COMPROBANTES DE PAGO
La Intendencia Regional Lambayeque – SUNAT premió con 20,000 y 40,000 nuevos soles a las cinco instituciones educativas que resultaron ganadoras en el Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago 2012, el cual se llevó a cabo el 15 de noviembre del presente año en la sede San Luis de Lima.
Los colegios ganadores de 20,000 nuevos soles fueron la I.E “Nuestra Señora del Rosario”, de la ciudad de Chiclayo; la I.E Particular “Nuestra Señora del Carmen”, de la ciudad de Lambayeque; la I.E N° 10157 “Inca Garcilazo de la Vega”, del distrito de Mórrope; y la I.E Pública “Seminario Jesús María”, de la ciudad de Chachapoyas. El colegio ganador de  los 40, 000 nuevos soles fue la I.E Privada “Sagrada Familia”, ubicada en el distrito de José Leonardo Ortiz de la ciudad de Chiclayo. 
La ceremonia de premiación contó con la presencia del representante del Ministerio del Interior, el Sr. Manuel Lluen Garay; del Notario Público, la Dra. Patricia Torres del Aguila, del Intendente Regional de Lambayeque, Sr. Luis Acosta Vilchez y la Jefa de la División de Servicios al Contribuyente, Sra. Carmen Phang Sialer, quienes dieron fe del acto; así como los representantes de las instituciones educativas ganadoras, cada uno con su respectiva delegación.
El Intendente Regional de Lambayeque, Sr. Luis Acosta Vilchez, destacó el papel fundamental que tienen los Sorteos Escolares de Comprobantes de Pago, pues contribuyen en la formación de la conciencia tributaria y promueven la formalización de las actividades comerciales; de esta manera, la SUNAT busca combatir la evasión y la informalidad. 
Cabe destacar que fueron un total de 102 Instituciones Educativas que pertenecen a la jurisdicción de la Intendencia Regional de Lambayeque- SUNAT, quienes se organizaron para juntar la mayor cantidad de comprobantes de pago y participaron el Sorteo Escolar 2012. Es importante señalar también que el monto de los premios que se otorgan a favor de las instituciones educativas ganadoras, podrá destinarse a la adquisición de equipos computacionales y periféricos; a la adquisición de mobiliario o a la realización de obras de infraestructura en servicios higiénicos del plantel educativo.
Además, será la Gerencia Regional de Educación, la encargada de verificar el cumplimiento de lo dicho anteriormente, tanto para las entidades educativas públicas como las privadas, las que deberán elaborar un informe con el resultado de dicha verificación realizada en sus respectivas jurisdicciones.

La ceremonia de premiación se llevó a cabo en el auditorio de la Intendencia Regional Lambayeque, ubicado en la Av. José Leonardo Ortiz N°195 – Chiclayo.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Intendencia Regional Lambayeque- SUNAT
Chiclayo, viernes 20 de diciembre del 2012
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