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         Nota de Prensa N°422 - 2012
SUNAT LA LIBERTAD ENTREGÓ 20 MIL SOLES A COLEGIO GANADOR DEL SORTEO ESCOLAR DE COMPROBANTES DE PAGO
El miércoles 19 de diciembre del 2012 se llevó a cabo la ceremonia de premiación a la IE N° 80830 “Zoila Hora de Robles”, colegio ganador de 20 mil soles en el segundo sorteo de comprobantes escolares organizado por la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria – SUNAT. 
Dicho evento contó con la presencia de la Intendente Regional La Libertad, Giovanna Fernández Velazco; Daysi Guzmán Rojas, representante de la UGEL Chepén; Rosario Auleste Espinoza, representante del Ministerio del Interior; y de la Sra. Aurea Estela Chirinos, Directora de la I.E. ganadora. También estuvo presente un notario público que dio conformidad de la ceremonia.
La Intendenta Regional, señora Giovanna Fernández, destacó el papel fundamental que tienen los Sorteos Escolares de Comprobantes de Pago, pues contribuyen en la formación de la conciencia tributaria y promueven la formalización de las actividades comerciales; de esta manera, la SUNAT busca combatir la evasión y la informalidad. 
Es importante señalar también que el monto de los premios que se otorgan a favor de las instituciones educativas ganadoras, podrá destinarse a la adquisición de equipos computacionales y periféricos; a la adquisición de mobiliario o a la realización de obras de infraestructura en servicios higiénicos del plantel educativo.
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