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             Nota de Prensa N° 006-2012
Se remitían como productos marinos deshidratados 
LA SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 30 KILOS DE CABALLITOS DE MAR DISECADOS

Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautaron 31.200 Kg. de caballitos de mar disecado en un envío postal que se remitía a China. De acuerdo con la Ley General de Pesca D.L. 25977 los “hipocampos” son una especie en grave peligro de extinción, por lo que su comercialización está prohibida. 

La intervención se efectuó en el Depósito Temporal de SERPOST, ubicado en distrito de Los Olivos, cuando los representantes del ente recaudador realizaban sus labores de inspección permanentes a documentos y cargas de mercancías de exportación.
En esas circunstancias se detectaron ocho bultos con un peso total de 31.200 Kg. que manifestaban contener productos marinos deshidratados con destino a la República Popular China. Este tipo de envío al país oriental llamó la atención de los representantes de la SUNAT puesto que no es habitual, por eso se dispuso una verificación más exhaustiva de los paquetes.
Cuando se revisó el interior de cada caja, se encontró gran cantidad de caballitos de mar de la especie “hipocampo” escondidos en bolsas de plástico y recubiertos con papel metálico a fin de no ser detectados por el escáner que la SUNAT utiliza para revisar los envíos postales.
Ante éste irregular envío postal de exportación, se comunicó al Ministerio de la Producción (PRODUCE) y a los representantes de seguridad de SERPOST, para efectuar la incautación correspondiente e iniciar las investigaciones del caso.
Tras la elaboración de las actas de incautación respectivas, los 31.200 Kg. de caballitos de mar disecados fueron entregados a los representantes del PRODUCE, en tanto los efectivos policiales realizan las investigaciones pertinentes para identificar a los responsables de este ilícito.  

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 4 de enero del 2012.
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