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    Nota de Prensa N° 013-2012
En Chiclayo 

LA SUNAT INCAUTO MÁS DE 12 KILOS DE COCAÍNA ESCONDIDA EN UN SACO 
DE CEBADA
En una rápida acción de control e inspección efectuada a todos los vehículos que se desplazaban por el peaje de Mórrope (Chiclayo), funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, con el apoyo de efectivos de la Policía Nacional, detectaron un costal conteniendo más de 12 kilos de clorhidrato de cocaína. 

La intervención se realizó cuando los oficiales de Aduanas de la SUNAT realizaban las labores de verificación al ómnibus de la empresa de transportes “Chiclayo”, con placa de rodaje VI-4099. Durante el registro se detectó en la bodega del vehículo, un saco de polipropileno de color blanco -con su ticket de equipaje- conteniendo en su interior, aparentemente, solo granos de cebada tostada.

Debido a que la carga del citado paquete llamó la atención de los aduaneros, se procedió a la revisión física del mismo, detectando que entre los granos del cereal se ocultaba un paquete de forma rectangular. Ante ello, se solicitó la presencia del propietario identificándose a Maximandro Delgado Marchan, quién al ser interrogado no puede justificar ni explicar su contenido.

Grande fue la sorpresa de las autoridades al hallar un paquete rectangular forrado totalmente con cinta de embalaje conteniendo en su interior 12 bolsas plásticas de color negro, que al ser abiertas contenían una sustancia blanquecina que emanaba un olor característico al del alcaloide conocido como pasta básica de cocaína. 
Ante este hecho se solicitó la presencia de un representante del Ministerio Público, quien autorizó la apertura de los paquetes, confirmando que se trataba de más de 12 kilos de cocaína, que se habían camuflado entre el cargamento de cebada tostada, buscando evitar el control aduanero.
Finalizada la diligencia y después de confeccionar las actas de incautación correspondientes, por orden del Fiscal, el alcaloide y su presunto propietario fueron puestos a disposición de  la Policía Nacional a fin de continuar con las investigaciones correspondientes e identificar a los responsables de este delito.
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Lima, jueves 11 de enero del 2012.
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