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       Nota de Prensa N° 017-2012
Se remitían a Canadá

LA SUNAT DETECTÓ MÁS DE 59 MIL DÓLARES FALSOS CAMUFLADOS EN
LIBROS DE COMIDA CRIOLLA
Escáner de rayos X del ente recaudador identificó irregular envío

Las acciones de lucha contra el tráfico ilícito de mercancías no se detienen. En esta oportunidad, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) descubrieron, en una encomienda postal, más de 59 mil  dólares falsos que se pretendían enviar irregularmente a la ciudad de Quebec en Canadá.
El operativo se realizó en el Terminal de Almacenamiento de Serpost, ubicado en la Av. Tomas Valle en el distrito de Los Olivos, cuando el personal aduanero de la SUNAT efectuaba el control de rutina a los envíos postales que se remiten fuera del país. 
Así, se detectó una pequeña caja de cartón que declaraba contener chocolates y recetas de comidas criollas y postres. Debido a que este tipo de productos no se suelen remitir, la encomienda fue calificada con perfil de riesgo, siendo sometida al control aleatorio de mercancías y escáner de “rayos X” que tiene la SUNAT en el citado terminal.

De esta manera, se evidenció una silueta de figuras rectangulares con una coloración típica para billetes falsos. Ante este hecho, se convocó a un representante del Ministerio Público, un perito de la Oficina Central de Lucha contra la Fabricación de Numerario del Banco Central de Reserva (BCR) y el personal de seguridad de Serpost, a fin de efectuar la apertura correspondiente.
En el interior del envío se encontraron dos libros de cocina de “Comida Criolla” y “Pescados y Mariscos”, que al ser revisados tenían camuflados entre sus tapas y contrapas más de 590 billetes de 100 dólares cada uno. 
Buscando burlar los controles aduaneros, el responsable del envío había acondicionado alrededor de los libros chocolates, galletas, cerámicas, una tarjeta de saludo por año nuevo y una chompa.  Los cuales fueron fácilmente detectados el escáner de “rayos X” de la SUNAT.
Como resultado de las exhaustivas verificaciones y pruebas de campo realizadas por el perito de la Oficina Central de Lucha contra la Falsificación Numeraría del BCR, se confirmó que los más de 590 billetes de $100 dólares cada uno eran falsos. 

El representante del Ministerio Público dispuso que los billetes falsos fueran puestos en custodia del perito del BCR, mientras la Policía Nacional inicia las investigaciones correspondientes para detectar y sancionar a los responsables de este ilícito.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 18 de enero del 2012.
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