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                                                                                        Nota de Prensa N° 024-2012
LA SUNAT IMPLEMENTA MECANISMO DE RESOLUCIONES ANTICIPADAS PARA FACILITAR DESPACHO ADUANERO
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) ha implementado, este fin de semana, diversos procedimientos para simplificar las Resoluciones Anticipadas sobre Criterios de Valoración,  Aplicación de Cuotas, Clasificación Arancelaria de Mercancías, Aplicación de Devoluciones, destinadas a facilitar las operaciones de comercio exterior.
Tales medidas, aprobadas mediante las Resoluciones de Superintendencia N° 026-2012, N° 027-2012 y N° 029-2012, se ponen en marcha en relación con el  Acuerdo de Promoción Comercial suscrito entre los gobiernos del Perú y los Estados Unidos de Norteamérica, que busca agilizar las operaciones comerciales entre ambos países.
Con las resoluciones anticipadas, los importadores nacionales, así como exportadores y productores en territorio de los Estados Unidos, podrán obtener, previo a la importación de sus mercancías, un pronunciamiento de la administración aduanera sobre los siguientes aspectos:

· Criterios de Valoración: que se utilizan para valorar las mercancías en el momento de su despacho.
· Aplicación de Cuotas: para determinar con certeza que una mercancía a importar se encuentra en la relación de aquéllas a las cuales se les ha asignado una cuota (cantidad) determinada para que sean beneficiarias de un tratamiento arancelario preferencial.
· Clasificación Arancelaria: determinará la sub-partida nacional que corresponde a una mercancía previo a su importación.
· Devolución de Aranceles Aduaneros: establece si los insumos importados que serán incorporados o consumidos en la producción del bien a exportar, otorgarán el derecho al beneficio de restitución simplificado de derechos arancelarios.
· Aplicación de Suspensión de Aranceles Aduaneros: establece si las mercancías materia de consulta, a su ingreso al país, cumplen con los requisitos y condiciones para acogerse al régimen de Admisión Temporal para Reexportación en el mismo Estado.
· Aplicación de Exoneraciones de Aranceles Aduaneros: establece si conforme a las normas específicas, la importación de las mercancías cumplen con los requisitos y condiciones para acogerse a los beneficios de exoneración establecidos por Ley.
· Reimportación de Mercancías Reparadas o Alteradas: precisa las mercancías que habiendo sido destinadas al régimen de “Exportación Temporal” para “Perfeccionamiento Pasivo”, cumplen con los requisitos y condiciones para ser reimportadas libres del pago de derechos arancelarios.

Las resoluciones anticipadas proporcionan mayor información para la toma de decisiones sobre el cobro de tributos, exoneraciones, restricciones y demás normas aplicables durante un periodo determinado, beneficiando a los usuarios de comercio exterior con menores tiempos y costos en el proceso de despacho aduanero.

Con este mecanismo nuestro país se suma a similares esquemas implementados en países como Canadá, Japón, Corea, Australia, Estados Unidos, entre otros, situándonos a la vanguardia de la puesta en marcha de estos sistemas en Latinoamérica.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, martes 31 de enero del 2012.
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