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        Nota de Prensa N° 002-2012
   En La Libertad
LA SUNAT RECAUDÓ 60 MILLONES DE NUEVOS SOLES EN PROCESOS DE COBRANZA COACTIVA EN EL 2011

· Monto recuperado supera en un 22% al del 2010.
Durante el año 2011 se recaudó un monto total de S/. 60 millones en procesos de cobranza coactiva, S/. 37 millones en principales contribuyentes y S/. 23 millones en medianos y pequeños contribuyentes, lo que representa un incremento nominal del 22% respecto al año 2010.

El monto se recuperó como resultado de las 9,884 acciones de cobranza coactiva efectuadas el año pasado, lo que representa 2,400 embargos de campo (intervenciones y depósitos), además de 7,484 retenciones electrónicas (bancarias, proveedores del estado, unidades ejecutoras, etc.).

Cabe resaltar que se ha logrado recuperar el 76% de la deuda en órdenes de pago, en los tres meses posteriores a su transferencia de esta deuda tributaria a la Sección Cobranza Coactiva de la Intendencia Regional La Libertad. 
En el periodo anterior se realizaron diferentes operativos de cobranza con alcance nacional, 28 en total, que incluyen: intervenciones en recaudación, depósitos con y sin extracción de bienes, capturas de vehículos; estas medidas fueron aplicadas a todos los contribuyentes que registran deuda en cobranza coactiva; el 2011 además se intervinieron a deudores tributarios que transitan por las carreteras (operaciones realizadas en las garitas de control).
Adicionalmente, se realizaron 5 procesos de remate de bienes muebles e inmuebles, por lo cual se obtuvo un monto aproximado de S/. 200 mil, esto solo en la Intendencia Regional  La Libertad.

Asimismo la efectividad de las acciones de cobranza se refleja en los indicadores de pago a valores y rendimiento económico; en los cuales la Intendencia Regional La Libertad ocupa uno de los primeros lugares a nivel nacional.

Esta clase de acciones de cobranza se intensificará en toda la Región La Libertad como parte del Plan de Acciones Operativas 2012, implementado para la recuperación de la deuda. 

Intendencia Regional La Libertad

Trujillo, 6 de enero 2012
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