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Nota de Prensa N° 003 - 2012

En Chiclayo
LA SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 12 KILOS DE CLORHIDRATO DE COCAÍNA

Droga en forma de ladrillos estaba oculta dentro de un costal de cebada tostada
En una acción de control e inspección conjunta entre oficiales de Aduanas de Chiclayo y efectivos de la PNP ejecutadas a toda clase de vehículos y sus respectivas cargas, ejecutados en el Peaje de Mórrope, ubicado en el Km. 823 de la Carretera Panamericana Norte, lograron detectar un costal conteniendo 12 kilos de clorhidrato de cocaína. 

El hecho se originó en momentos que el personal de ambas instituciones intervinieron un ómnibus de la Empresa de Transportes “Chiclayo” con placa de rodaje VI-4099, y al efectuarse el registro vehicular la revisión se encontró en la bodega un saco de polipropileno de color blanco con el respectivo ticket de equipaje conteniendo en su interior granos de cebada tostada.

Notándose que entre los granos de cebada se ocultaba u paquete de forma rectangular precintado con cinta de embalaje, motivo por lo que se solicito la presencia del propietario identificándose a Maximandro Delgado Marchan y al ser interrogado por dicho equipaje no pudo justificar ni explicar su contenido.

Ante este hecho se solicitó la presencia de un representante del Ministerio Público, presentándose al lugar el Dr. Lincol Fuentes Tamayo, Fiscal Adjunto de la Fiscalía Provincial Especializada en Delitos de Tráfico Ilícito de Drogas, procediéndose a la apertura del saco.

Sorprendió a las autoridades encontrar en el interior del saco un paquete rectangular precintado conteniendo 12 bolsas plásticas de color negro y estas a su vez contenían un paquete de forma ladrillo y precintados con cinta color beige, y al aperturarse se encontró una sustancia blanquecina con hedor característica para alcaloide de cocaína. 

Al final de la diligencia y después de confeccionar las actas correspondientes, el alcaloide y su presunto propietario fueron puestos a disposición de la PNP por orden del Fiscal, a fin de continuar con las investigaciones.
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