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Nota de Prensa N° 005 -2012

En Arequipa 
LA SUNAT INCAUTA  MERCANCÍA RESTRINGIDA EN BUS INTERPROVINCIAL
· Valor comercial ascienden a 22 mil nuevos soles
La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria SUNAT, mediante su Intendencia de Aduana de Arequipa, asestó otro duro golpe al ingreso de mercancía restringida a la Región Arequipa, al incautar mercadería por un valor comercial asciende a S/ 22.000.00 nuevos soles.
Las acciones de este importante operativo se iniciaron luego de un trabajo de seguimiento en el lugar denominado la Pascana – Carretera a Yura, y culminó en el Terminal Terrestre de Arequipa. 
Durante las intervenciones de verificación a los ómnibus interprovincial de la empresa “Julsa” de placa de rodaje V3W963, procedente de la ciudad de Puno, se comprobó que transportaba productos de limpieza, además de pilas, pinzas, insecticidas, artículos de carnaval y otros.   

Cabe indicar que este tipo de mercancía necesita obligatoriamente de un registro sanitario por el ente competente, toda vez que requieren cumplir con condiciones mínimas de calidad, por lo que se procedió a su inmediata incautación por atentar contra la salud del usuario.

Al respecto, un vocero de la Intendencia de Aduana de Arequipa dijo que estas acciones continuarán desarrollándose en toda la jurisdicción de la Aduana e Arequipa en estricto cumplimiento de la ley.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Puno, 11 de enero del 2012.
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