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Nota de Prensa N° 010 - 2012


En la sede de la Intendencia Regional La Libertad
LA SUNAT DESTRUYÓ DISCOS COMPACTOS GRABADOS EN DIVERSOS FORMATOS

· Se trata de mercancía en comiso y su valor alcanza los 143 mil dólares americanos 
Como efecto de las diferentes acciones operativas efectuadas con el objeto de  prevenir y reprimir el contrabando, la defraudación de rentas de aduana y el tráfico de mercancías prohibidas o restringidas, funcionarios de la  Intendencia de Aduana de Salaverry, destruyeron 5 toneladas de discos compactos grabados en diferentes formatos y sus impresos inclusive.

La destrucción se ejecutó desde las 07:00 horas, en las instalaciones del almacén de la Intendencia Regional La Libertad, en cuya diligencia se contó con la participación del Dr. Carlos Cieza Urrelo, Notario Público de la ciudad de Trujillo y Miguel Angel Yengle Ypanaqué, Intendente de la Aduana de Salaverry, quienes dieron fé de este acto.

Esta destrucción la primera que va del año 2012, se produjo en acatamiento a la Resolución de Intendencia Nº 082-3O0000/2012-000007 del 12.01.2012, que resolvió la destrucción, de conformidad con las disposiciones legales vigentes en materia aduanera, además de las respectivas comunicaciones al Ministerio Público.

Al final de la diligencia el Intendente de la Aduana, dijo que estas  acciones continuaran durante el transcurso del año dando cumplimiento a las funciones y atribuciones de la Administración Tributaria Aduanera, por lo que los funcionarios de la Intendencia de Aduana de Salaverry efectúa una permanente labor de inteligencia e identificación a los infractores a la Ley Nº 28008, Ley de los Delitos Aduaneros. 

Intendencia Regional La Libertad

Trujillo, 25 de Enero del 2012
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