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                       Nota de Prensa  N° 025-2012
PRESIÓN TRIBUTARIA ALCANZÓ UN NIVEL DE 15,5% EN EL 2011
Acciones de control se incrementaron en segundo semestre del año
Número de contribuyentes creció en 10%

En diciembre, los ingresos tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 6 104 millones, logrando un crecimiento de 10,3%, en términos reales, respecto de similar mes del 2010, resultado que consolidó un año de crecimiento sostenido en la recaudación tributaria, informó la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT).
Durante el año pasado, los ingresos tributarios sumaron S/. 75 538 millones (más de S/. 11 000 millones por encima del año anterior), experimentando un crecimiento real de 13,4%, respecto de similar periodo del año anterior y superando los ingresos proyectados en el Marco Macroeconómico Multianual (MMM) que daban cuenta de un crecimiento anual de 10,4%. 
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Así, la recaudación de tributos internos creció 16,1% en el 2011, mientras que la de tributos aduaneros hizo lo propio en 7,8%. Por su parte, las devoluciones del año pasado registraron un  crecimiento de 18,2% en términos reales. 

Con estos resultados, el año pasado se alcanzó una presión tributaria del orden de 15,5% del PBI, considerando los últimos estimados de PBI nominal remitidos por el MEF. Esta cifra es superior al  14,8% obtenida en el año 2010 y también al 15,3% proyectado en el Marco Macroeconómico Multianual (MMM) para el 2011.  
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En términos generales el aumento de la recaudación obtenida en el 2011 es el resultado del dinamismo de la actividad económica, pero también por la intensificación de las acciones de SUNAT, especialmente en el segundo semestre del año cuando se puso en marcha una campaña destinada a recuperar la deuda tributaria, combatir la evasión y reducir el contrabando.

Incremento de acciones

Uno de los ejes de esta campaña fue realizar acciones de fiscalización en sectores a los que no se había intervenido antes. Por ejemplo, una intervención de control en el rubro de restaurantes campestres reveló que el 90% de estos establecimientos no declaraba a sus trabajadores.
En cuanto a la lucha contra la subvaluación, fueron intervenidas tres empresas que declararon por debajo de su valor el precio de los videojuegos que importaban por más de siete millones y medio de soles, los cuales eran comercializados como usados pese a ser nuevos. Asimismo, se fiscalizó a 499 personas naturales que no habían declarado sus ingresos por un monto total de S/. 25 millones. 
El objetivo fue que todos los contribuyentes, tanto grandes como chicos, tomen consciencia de que SUNAT realizará acciones de control en todos los niveles y que incluso acudirá a sectores donde antes no intervenía. Para el año 2012 está previsto un aumento de más del 60% en las fiscalizaciones.
También se inició una intensa campaña de orientación y facilitación del cumplimiento de obligaciones tributarias en los principales emporios de la capital como Gamarra, el Mercado Central y Polvos Azules, dando charlas e implementando un Centro de Servicios al Contribuyente Móvil en cada zona, para que los contribuyentes reciban la orientación y servicio necesario y para que los infractores puedan regularizar su situación tributaria.
Como resultado de las más de 1,200 intervenciones realizadas a hoteles  y restaurantes, se detectó que el 41% de los contribuyentes presentaban inconsistencias en la declaración de sus impuestos, promoviendo la regularización de sus actividades. Los controles efectuados en todos los sectores y a nivel nacional permitieron incrementar la base tributaria y mejorar los resultados de recaudación.
Ampliación de la base tributaria

El padrón de contribuyentes registrados ante la SUNAT creció 10% alcanzando los 5,6 millones. También se observó un incremento del cumplimiento de obligaciones tributarias, expresado en el número de contribuyentes que declaran (creció 8,2% frente al 2010) y el número de contribuyentes que pagan sus obligaciones (creció 8,1% frente al 2010).
A los indicadores anteriores, que muestran una ampliación de la base tributaria, se debe añadir el comportamiento observado en la recaudación de tributos internos del segmento masivo de los Medianos y Pequeños Contribuyentes (MEPECOS) que creció 10,6% en términos reales, tasa superior al crecimiento registrado por el PBI y que no estuvo muy alejada del crecimiento de 17,4% observado en la recaudación de los Principales Contribuyentes (PRICOS). 
Este resultado muestra que ambos segmentos contribuyeron a la mayor recaudación obtenida, siendo destacable el comportamiento de los MEPECOS como una señal  clara de ampliación de la base tributaria.

Otro indicador que evidencia la ampliación de la base es la reducción en la tasa de incumplimiento estimado del IGV para el año 2010 que alcanzó 34,7%, luego de ubicarse en 40,6% en el año 2009, tendencia decreciente que se ha mantenido durante el ejercicio 2011 tanto por el desempeño de la actividad económica como producto de la intensificación de las acciones de control y fiscalización de la SUNAT.
Principales resultados

En relación a los principales tributos, en diciembre la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 2 431 millones, con un crecimiento real de 10,2% respecto de similar mes del año anterior, explicado principalmente por los mayores pagos provenientes de las Rentas de Quinta Categoría (17,7%), No Domiciliados (creció 14,6%) y Tercera Categoría (creció 10,9%), comportamiento atenuado por los menores pagos por Rentas de Segunda Categoría, que cayó 40,7% por un efecto estadístico (en diciembre del año 2010 se registró un pago extraordinario de S/. 51 millones por parte una empresa minera por concepto de distribución de dividendos).

De acuerdo a estos resultados, en el año 2011 la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 33 628 millones, registrando un crecimiento de 26,1%, en términos reales con respecto del año 2010.

Los ingresos por Rentas de Tercera Categoría ascendieron a S/. 1 558 millones en diciembre último, registrando un crecimiento real 10,9 % respecto de similar mes del año anterior. De acuerdo con estos resultados, la recaudación, por Tercera Categoría alcanzó los S/. 19 321 millones durante el 2011, registrando un crecimiento en términos reales de 27,6%. 

Este crecimiento estuvo explicado principalmente por el mayor dinamismo de la economía, así como por el mayor precio de los commodities que mantuvieron una tendencia creciente hasta el tercer trimestre del año influyendo en los mayores pagos, principalmente del segmento de las empresas mineras.

De este modo, en el año destacó el crecimiento de 26% en la recaudación de Tercera Categoría del sector minero, a la vez que los crecimientos de 35% en construcción, 28% en manufactura, 28% en comercio y 22% en el sector servicios.

En el 2011 también destacaron la recaudación del Régimen Especial de Renta (RER) que creció 25,6%, Primera Categoría con 18,7%, la regularización anual que creció 33,9% y el rubro Otras Rentas que creció 45,2%.

Respecto al IGV Total (interno e importado) la recaudación sumó S/. 3 525 millones en diciembre último, registrando un crecimiento real de 4,9%, respecto del mismo mes del año anterior, resultado sustentado en el crecimiento de la recaudación del IGV Interno que ascendió a S/. 1 987 millones, con un crecimiento de 8,4%, y del IGV por operaciones de importación que ascendió a S/. 1 538 millones registrando un aumento de 0,8%.

Con ello, la recaudación por concepto de IGV Total obtenida en el año 2011 sumó S/. 40 424 millones, registrando un crecimiento de 10,1%, en términos reales, respecto de la obtenida en el año 2010, cifra superior al crecimiento de 7,4% previsto para la demanda interna al cierre de año. La recaudación del IGV Interno sumó S/. 22 029 millones (creció 8,6%), mientras que el IGV  Importado sumó S/. 18 395 millones (creció 11,9%).

Cabe precisar que los resultados obtenidos recogen el efecto de la disminución de la tasa impositiva vigente a partir de marzo del 2011 (de 19% a 18%), lo que fue compensado por el buen desempeño de la actividad económica y en particular de la demanda interna (hasta noviembre el PBI creció 6,9% mientras que la demanda interna hizo lo propio en 7,8%), así como las mayores acciones de fiscalización y cobranza llevadas a cabo por la SUNAT destinadas a ampliar la base tributaria y reducir la evasión y el contrabando que vienen dando resultados positivos.
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Lima, miércoles 1 de febrero del 2012.
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En términos históricos la meta es ambiciosa y nada fácil de alcanzar.



Históricamente la presión tributaria desde los 90 hasta la fecha ha sido de 13.5% del PBI en promedio, mientras que en los últimos 6 años ha estado en torno al 15%. Es decir que en los últimos 22 años nunca se ha alcanzado el nivel de 18% aún en epocas de crecimiento económico, lo que refleja un enorme reto para la SUNAT y que exige de ella cambios importantes en su organización, uso de y sobretodo apoyo de parte del Congreso para acompañar sus propuestas de cambios, tanto en el tema normativo como en en manejo de sus recursos.
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						2010			2011-MMM			2011-Cierre


			Millones de S/.			64,462.0			73,321.0			75,535.0
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