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 Nota de Prensa N° 033-2012
INFORME MENSUAL DE RECAUDACIÓN

 ENERO 2012 
· En enero los Ingresos Tributarios del Gobierno Central registraron un crecimiento de 14,1% en términos reales respecto de similar mes del año anterior. La recaudación de Tributos Internos creció 12,7%, mientras que la recaudación de Tributos Aduaneros hizo lo propio en 15,1%.
· El Impuesto a la Renta registró un crecimiento de 15,8% (Renta de Tercera Categoría creció 12,6% y Quinta Categoría creció 23,7%), mientras que  el IGV total creció 12,2% (IGV interno creció 9,8% y el IGV Importado creció 16,3%). Por su parte, las devoluciones crecieron 5,5%. 
RECAUDACIÓN 

En enero, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 7 729 millones, registrando un crecimiento de 14,1% en términos reales, respecto a similar mes del 2011. 
En relación a sus componentes, la recaudación por tributos internos (sin considerar las contribuciones sociales) ascendió a S/. 6 667 millones, con un crecimiento real de 12,7%; mientras que tributos aduaneros alcanzó los S/. 1 893 millones, registrando un crecimiento de 15,1%.

Cabe señalar que en enero se registraron algunos pagos extraordinarios por un valor de S/. 350 millones (pago de parte de una importante deuda resuelta por el Tribunal Fiscal, venta de una Concesión Minera, entre las principales) de modo que si descontamos este importe los ingresos tributarios de enero habrían crecido 8,9%, porcentaje que igual representa un resultado favorable en el primer mes del año. 

Los resultados obtenidos reflejarían la mayor actividad de diciembre 2011 (PBI y demanda Interna), así como la intensificación de las acciones de fiscalización y cobranza de la SUNAT iniciadas desde el segundo semestre 2011 y que permitió obtener en dicho año resultados superiores a los proyectados, lo cual también se espera ocurra en el presente año.

En relación a los principales impuestos, en enero 2012 el IGV total creció 12,2% (el interno creció 9,8% y el importado hizo lo propio en 16,3%); mientras que el Impuesto a la Renta creció 15,8% (el impuesto a la renta empresarial creció 12,6% y el Impuesto a las rentas de quinta categoría creció 23,7%). 
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Impuesto a la Renta

En enero la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 3 311 millones, registrando un crecimiento real de 15,8% respecto de similar mes del año anterior. Este resultado se sustentó en los mayores pagos provenientes principalmente de las rentas de Tercera Categoría (creció 12,6%), Quinta Categoría (creció 23,7%) y las Retenciones a No Domiciliados (crecieron 10,3%). 
La recaudación por rentas empresariales (Tercera Categoría) ascendió en enero a S/. 1 936 millones, registrando un crecimiento real de 12,6%, explicado principalmente por los mayores pagos mensuales que, respecto del año anterior, se vienen registrando de empresas principalmente de los sectores hidrocarburos, intermediación financiera, comercio y manufactura no primaria.  En este mes  la recaudación del sector minero habría caído debido a los menores precios que registran los principales metales, con excepción del oro.
Al interior del Impuesto a la Renta de enero también registraron crecimientos la recaudación de las rentas de Primera Categoría (20,9%), Regularización (173,1%) y Régimen Especial de Renta - RER (26,4%); todos estos resultados asociados principalmente al buen desempeño que mantiene la actividad económica y su efecto sobre los resultados empresariales. Cabe precisar que el mayor crecimiento de regularización estuvo explicado por un pago extraordinario de deuda correspondiente a ejercicio pasados por parte de una empresa importante que pagó S/. 42 millones.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Con relación a los pagos a cuenta y retenciones por rentas de Cuarta Categoría –trabajadores independientes - estos ascendieron en  enero a S/. 66 millones, registrando un crecimiento de 0,2% en términos reales, mientras que las retenciones por rentas de Quinta Categoría – trabajadores dependientes - sumaron S/. 763 millones, registrando un crecimiento de 23,7% en términos reales. 
Estos resultados reflejaron el favorable desempeño del mercado laboral con niveles de crecimiento del empleo que mantendrían tasas positivas, lo mismo que el ingreso promedio. A ello se añaden la mayor distribución de utilidades por parte de algunas empresas principalmente de los sectores Minería y Manufactura y servicios. 
Impuesto General a las Ventas (IGV)

En enero, la recaudación del IGV Total (interno e importado) alcanzó S/. 4 226 millones, registrando un crecimiento de 12,2%, en términos reales, respecto de similar mes del año anterior. A nivel de componentes, el IGV interno ascendió a S/. 2 566 millones registrando un crecimiento de 9,8%; mientras que el IGV importaciones ascendió a S/. 1 660 millones, registrando un crecimiento real de 16,3%. 
En ambos casos influyó el dinamismo que mantiene la demanda interna en este caso registrado en el importante movimiento comercial de diciembre; incluyendo en esto el crecimiento de 21,3% que habrían registrado las importaciones de enero 2012 impulsadas por los bienes de consumo que crecieron 35,6%, seguidos por los bienes de capital que crecieron 19,8% y finalmente las materias primas e insumos que crecieron 17,8%. 
Cabe indicar que adicionalmente en el IGV Interno de enero existe un pago extraordinario de S/. 130 millones correspondiente a la operación de venta de una importante Concesión Minera. Si descontamos este pago extraordinario, el IGV interno de enero hubiera crecido 4,2%, mientras que el IGV total hubiera hecho lo propio en  8,8%, siendo igualmente tasas  importantes.
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Cabe indicar que hasta noviembre el PBI acumuló un crecimiento de 6,95% mientras que la demanda interna creció en el mismo período 7,8%.Se espera que en diciembre se hayan obtenido resultados también favorables, según algunos indicadores adelantados, lo que habría  influido también en los resultados de enero. A esto se debe sumar también las mayores acciones de fiscalización y cobranza que viene llevando a cabo la SUNAT y que están permitiendo recuperar deuda, generar riesgo y así incrementar el cumplimiento tributario.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Por su parte, las ventas gravadas con el IGV declaradas por los Principales Contribuyentes en enero
, registraron un crecimiento real de 7,0%, mientras que las compras con derecho a crédito fiscal declaradas crecieron en 7,7%.  Cabe mencionar que en este resultado se incluye la ya mencionada operación extraordinaria de venta de una concesión minera, y activos asociados, que si se descuenta del resultado hace que las ventas crezcan alrededor de 4% en términos reales. 
Ocurre lo mismo con las compras gravadas ya que si descontamos la misma operación declarada por la empresa compradora, entonces estas crecerían no 7,7% sino 5%.
Los sectores primarios reflejaron un mayor dinamismo al registrar un crecimiento de 28,0% en sus ventas gravadas y 39,0% en sus compras con derecho a crédito fiscal, influenciados por la operación extraordinaria ya comentada. Por su parte, los sectores no primarios registraron un crecimiento de 2,4% en sus ventas y una reducción 0.8% en sus compras.
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 Ventas gravadas  Compras con derecho a crédito fiscal


Impuesto Selectivo al Consumo

En enero, la recaudación del ISC Total (incluyendo el interno y el importado) alcanzó S/. 504 millones, nivel que representó una disminución real de 5,3% respecto de similar mes del 2011. Este resultado se explicó por la menor recaudación del ISC Combustibles que totalizó S/. 195 millones y registró una disminución de 21,1%, atenuada por la mayor recaudación del ISC Otros (aplicable a la venta interna de cervezas, licores, gaseosas, cigarrillos y otros) que alcanzó S/. 309 millones, registrando un crecimiento de 8,5% respecto del nivel alcanzado en enero 2011.

Cabe señalar que la menor recaudación del ISC Combustibles obtenida en el mes de enero recoge, entre otros, los efectos del Decreto Supremo N° 097-2011-EF publicado el 8 de junio 2011, mediante el cual se rebajaron las tasas de ISC a los combustibles (básicamente gasolinas y Diesel).  En cuanto al ISC otros, el buen comportamiento recoge en parte el mayor dinamismo de la Demanda Interna durante diciembre. 
Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios)

La recaudación por concepto del Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios) ascendió en enero a S/. 118 millones, cifra que representó un crecimiento real de 11,1% respecto de similar mes del año anterior. Este resultado recoge principalmente las rebajas de tasas efectuadas en abril 2011 (Decreto Supremo N° 055-2011-EF), compensada por el mayor dinamismo que registraron las importaciones al sumar US$ 3 371 millones en enero y crecer 21,3% respecto de enero 2011, liderado por los bienes de consumo (35,6%) y seguido por los bienes de capital (19,8%) y las materias primas y productos intermedios (17,8%). 
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Otros Ingresos 


La recaudación del rubro Otros Ingresos ascendió en enero a S/. 391 millones, registrando un crecimiento de 34,9% en términos reales, respecto de similar mes del año 2011. Este resultado fue producto principalmente de los mayores ingresos registrados en el rubro Otros (creció 113,9%) explicado principalmente por un importante monto de ingreso en recaudación de las cuentas de detracciones que efectuó la SUNAT; el ITAN (creció 5,1%), RUS (creció 3,9%), fraccionamientos (creció 13,6%) e Impuesto a los Casinos y Tragamonedas (creció 0,3%). 
Cabe mencionar también como factor explicativo del crecimiento al Impuesto Especial a la Mineria (IEM) por cuyo concepto se recaudaron en enero S/. 62,8 millones. 
Devoluciones

En enero, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 831 millones, cifra que representó un crecimiento de 5,5%, en términos reales,  respecto a su similar del año 2011, resultado explicado principalmente por la mayor atención a las solicitudes de exportadores y que responde al dinamismo que registra este sector con un crecimiento acumulado de las exportaciones del orden de 29,6% durante el año 2011.
Nuevo Marco Tributario a la Mineria
Como ya se mencionó antes, por concepto de  Impuesto Especial a la Mineria (IEM) se obtuvo en enero una recaudación del orden de S/. 62,8 millones. Por su parte, se recaudaron S/. 74,4 millones por concepto de Nueva Regalia y S/. 81,4 millones por Gravamen Especial a la Minería (GEM).
La recaudación obtenida por todos estos conceptos en el mes de enero corresponde principalmente al devengo del mes de noviembre. De estos montos el IEM es un ingreso Tributario, mientras que la nueva Regalía y el GEM son ingresos no tributarios.

Cabe recordar que en los meses de noviembre del 2011 a enero del 2012, las empresas mineras están obligadas a realizar pagos anticipados por la regalía minera, el IEM y el GEM que les corresponde pagar por el último trimestre (octubre-diciembre) del ejercicio 2011; y ya en adelante se realizarán sólo pagos sobre los resultados de cada trimestre.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 7 de febrero del 2012.
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� Tanto las ventas como las compras gravadas declaradas en enero corresponden a las operaciones realizadas en diciembre.
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