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           Nota de Prensa N° 034-2012  

LA SUNAT FORTALECERÁ ACCIONES DE CONTROL, FACILITACIÓN Y CULTURA FISCAL CON NUEVA ESTRUCTURA ORGANIZACIONAL
Para garantizar una eficiente ejecución de la política tributaria se requiere que la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) cuente con mecanismos e instrumentos de gestión adecuados y con una estructura orgánica ágil que responda al rol estratégico que tiene como entidad recaudadora.

Es por este motivo, que en diciembre pasado se aprobó la Ley de Fortalecimiento de la SUNAT que busca brindar herramientas a la Administración Tributaria para luchar contra la evasión y elusión, el contrabando y tráfico ilícito de mercancías, facilitar el comercio exterior, ampliar la base tributaria y mejorar la recaudación con un sistema justo y equitativo para los contribuyentes.
Como parte de estas disposiciones para mejorar la labor del ente recaudador, la Presidencia del Consejo de Ministros aprobó, el pasado fin de semana, el nuevo Reglamento de Organización y Funciones (ROF) de la SUNAT, mediante D.S. N° 029-2012-EF, que permitirá fortalecer las acciones de control, de facilitación y de cultura aduanera y tributaria.
Entre las novedades del nuevo ROF, se crea la Superintendencia Nacional Adjunta de Administración Interna como el órgano encargado de orientar y dirigir la gestión administrativa de la SUNAT, lo que agilizará los procesos internos puesto que las dependencias de tributos internos y aduaneros se centrarán exclusivamente en las acciones fiscalización y facilitación.

Cabe precisar que el Superintendente Adjunto de Administración Interna podrá reemplazará al jefe de la SUNAT en caso de ausencia o impedimento temporal para ejercer sus funciones, siempre que dicho funcionario no hubiera designado a su reemplazante.

Por otro lado, con el fin de fortalecer y mejorar el enfoque de las labores de diseño de las políticas y estrategias relacionadas a los procesos de control y verificación se crea la Gerencia de Fiscalización Selectiva y Antifraude, para efectuar una labor especializada en aquellos sectores que presentan mayores niveles de evasión. 

Tales actividades de control serán complementadas por la Gerencia de Fiscalización Masiva, que pondrá en marcha las grandes campañas de verificación del cumplimiento de obligaciones tributarias a nivel nacional. Por último, se contará con la Gerencia de Fiscalización Internacional y Precios de Transferencia para fortalecer el control de las operaciones nacionales e internacionales con empresas vinculadas.

Otro paso sumamente importante para la gestión de la SUNAT es la creación de la Oficina de Cultura Aduanera y Tributaria que se encargará de proponer y ejecutar las políticas, estrategias y proyectos institucionales vinculados con la promoción, difusión y formación de la conciencia tributaria, buscando “liderar el desarrollo de la conciencia fiscal y aduanera en la ciudadanía”.  

Se sabe que gran parte de la población en nuestro país no exige comprobantes de pago porque desconoce su importancia, a ello se une la tendencia de los malos comerciantes de no emitirlos para evitar el pago de impuestos, justamente está nueva oficina se encargará de poner en marcha campañas nacionales de educación y conciencia fiscal, lineamiento estratégico de la SUNAT.
También se incorpora la Procuraduría Pública como el órgano que se encargará de representar al Estado y defender los derechos e intereses de la SUNAT ante el Tribunal Constitucional, Ministerio Público, Policía Nacional, Tribunal Arbitral, lo que permitirá mejorar los resultados en los diferentes procesos judiciales del ente recaudador. 
Cabe precisar que las medidas aprobadas para el nuevo ROF se financian con cargo al presupuesto institucional de la SUNAT, por lo que no demandarán recursos del Tesoro Público. De esta manera, la Administración Tributaria peruana se pone a la vanguardia de las otras entidades recaudadoras en Latinoamérica y del mundo.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 7 de febrero del 2012.

PAGE  
1

