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                       Nota de Prensa  N° 038-2012
Por carecer de documentación aduanera

LA SUNAT INCAUTÓ CARGAMENTO DE LONCHERAS Y MOCHILAS VALORIZADO EN MÁS DE 215 MIL DÓLARES

Se trasladaban como si fueran juguetes al Puerto de Arica (Chile) y con destino a Bolivia
A más de doscientos quince mil dólares asciende el valor comercial de  las mercancías incautadas por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT),  cuando se efectuaba la inspección de dos contenedores que, según lo declarado, contenían juguetes pero en realidad transportaban cartucheras, mochilas y billeteras, entre otros.
El operativo, denominado “ZEUS XIII”, se realizó en un Terminal Portuario del Callao, durante los controles de rutina a las operaciones de “transbordo”, tras determinarse los perfiles de riesgo de algunos cargamentos que se trasladaban desde China al puerto de Arica (Chile) y cuyo destino final era la ciudad de La Paz (Bolivia).

La ruta de viaje bastante inusual alertó a los aduaneros y por ello se dispuso la inspección física de los contenedores, considerando que podría tratarse de mercancías de contrabando de las mafias que operan en la frontera sur del país.

Así se detectó que el cargamento supuestamente de juguetes tenía adicionalmente 860 bultos no declarados que contenían gran cantidad de loncheras metálicas y cartucheras (de tela, plastificadas y de metal) sin registro sanitario, que se comercializan aprovechando la campaña escolar atentando contra la salud de sus posibles usuarios, que generalmente son escolares.

También se encontraron billeteras, carteras, monederos, bombardas (pequeñas, medianas y grandes), relojes de vidrio, condimenteros de cerámica, velas musicales, entre otros artículos que no tenían los documentos que sustenten su traslado. 

El valor comercial de la mercancía incautada asciende a más de doscientos quince mil dólares. Tras la intervención se confeccionaron las actas de incautación correspondientes y de dispuso el traslado de todo el cargamento al Almacén Central del ente recaudador, ubicado en el distrito de Santa Anita.

Cabe precisar que la SUNAT viene desarrollando acciones de control extraordinarias en los distintos depósitos aduaneros, para hacer frente al incremento de operaciones irregulares con motivo de la campaña escolar, evitando el ingreso de productos que no cuenten con los permisos sanitarios, como ocurre con el internamiento de mercancías tóxicas provenientes de China.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 13 de febrero del 2012.
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