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Nota de Prensa N° 022-2012
Por reiterada omisión a la entrega de comprobantes de pago

SUNAT PROCEDIÓ AL CIERRE TEMPORAL DE 420 ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES

El 48% de locales intervenidos no cumplían con entregar comprobantes de pago.
Uno de los objetivos estratégicos que tiene la Administración Tributaria es mejorar la efectividad del control del incumplimiento tributario mediante la implementación de un sistema integral de riesgo como es la omisión a la entrega de comprobantes de pago, por lo que se ha implementado el Operativo Verificación de Entrega de Comprobantes de Pago a fin de detectar a aquellos comerciantes o profesionales que incumplen con la entrega voluntaria de comprobantes de pago.

Como resultado del trabajo desarrollado durante los meses de diciembre de 2011 y enero de 2012, se ha detectado de un total de 2437 locales intervenidos, 1,173 locales comerciales no han cumplido con otorgar el comprobante de pago por la venta de bienes o prestación de servicios, lo que representa un 48% de incumplimiento.

Del total de locales descubiertos se ha procedido al cierre temporal de 420 locales comerciales, es asi como el pasado 07 de febrero ultimo se cerraron 190 estableciminetos y el próximo 22 de febrero correran igual suerte 230 locales, los mismos que corresponde a contribuyentes que no entregaron comprobantes de pago por segunda, tercera o mas oportunidades.
Se debe recordar que al ser detectado en una primera oportunidad en la no entrega de comprobante de pago o entregar un documento sin requisitos, se aplica una sanción de multa, la misma que se puede evitar presentando un Acta de Reconocimiento.
Cabe recordar a los comercianes que los operativos de verificación de entrega de comprobantes de pago son permanentes, y su emisión es obligatoria a partir de ventas o prestación de servicios que superen los cinco nuevos soles a fin de evitar ser sancionado. Asimismo, los compradores o usuarios de servicios deben exigir la entrega de su comprobantes de pago.
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