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Nota de Prensa Nro. 023 - 2012 

En pleno Centro de Iquitos

SUNAT INCAUTÓ PRENDAS DE VESTIR POR UN VALOR QUE SUPERA LOS 86 MIL DÓLARES
Propietarios de tiendas intervenidas no pudieron justificar procedencia de las mercancías extranjeras
En el marco de los operativos “PIRAÑA V” y “Piraña VI”, funcionarios de la  Intendencia de Aduanas de Iquitos, además de la Fiscalía de Prevención del Delito de Loreto y efectivos de Policía Nacional del Perú, lograron incautar gran cantidad de prendas de vestir con etiquetas y logos de prestigiosas marcas extranjeras, mismas que habían ingresado al país sin la documentación que sustente su importación.

Las acciones se ejecutaron luego de los resultados de una labor de seguimiento a las intervenciones e incautaciones que se efectúan en el puesto de Control Móvil de la Intendencia Regional de Loreto, ubicado en Enapu S.A.

Fue así que, con información precisa, los funcionarios de la SUNAT procedieron a implementar los operativos “Piraña V” y “Piraña VI”, mismos que permitieron intervenir primero el centro comercial “El Paisa S.R.L.” y luego a la tienda comercial “El Mundo de la Fantasía S.R.Ltda”.; ambos operan en la cuadra 7 del jirón Próspero en la ciudad de Iquitos.
Entre las mercancías incautadas, cuyo valor supera los 86 mil dólares, figuran grandes cantidades de casacas, chalecos, polos, shorts, mochilas, maletines, gorros, sombreros, entre otros con las marcas y logos de Nike, Puma, Adidas, Umbro, Fila, Lacoste, Billabong, Wilson y Reebok. 

Al término de los operativos, por indicaciones del representante del Ministerio Público y luego de la elaboración de las actas correspondientes, la totalidad de la mercancía incautada fue depositada en el almacén de la Aduana de Iquitos. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional.
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