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Nota de Prensa N° 024-2012
SUNAT RECOMIENDA A COMPRADORES Y USUARIOS EXIGIR SUS COMPROBANTES DE PAGO
En caso que al comprador o usuario de servicios no le entregue su Comprobante de Pago pueden acudir al Fedatario Fiscalizador.

La Intendencia Regional Arequipa, alineada al objetivo estratégico de “Liderar el desarrollo de la conciencia fiscal y aduanera en la ciudadanía” mediante la tributación y el fortalecimiento de los valores de los ciudadanos en el pago de impuestos, inició la campaña de sensibilización a los compradores y usuarios de servicios de los rubros de útiles escolares y textiles (uniformes), a fin de que soliciten Comprobantes de Pago por toda compra de bienes o servicios que utilicen.

Para cumplir con este fin se ha implementado el programa de Verificación Intengral del Cumplimiento de Obligaciones Tributarias (VICOT), mediante el cual se realiza intervenciones a compradores y usuarios de servicos, así como a los vendedores y prestadores de servicios, verificando que cumplan con la obligación de solicitar y entregar el Comprobante de Pago. Estas acciones en esta primera etapa son de carácter educativo e inductivo para  los ciudadanos. Se debe advertir que el no entregar comprobante puede ser sancionado con un Cierre de Establecimiento.

Durante esta etapa se han controlado a 57 locales comerciales verificándose en 585 consumidores las compras de útiles escolares, mochilas, uniformes entre otros, de los cuales el 41% no contabla con el comprobante de pago que sustente su adquisición; en estos casos se acompañó a los consumidores a recabar su comprobantes de pago. Asimismo, durante este operativo, el personal interventor ha recibido denuncias sobre comerciantes que no entregaban comprobantes de pago que fueron atendidas en forma inmediata, bajo la modalidad de “Fedatarios Vigilantes”.

La SUNAT recuerda a los ciudadanos que tienen la obligación de solicitar comprobantes de pago por todas las operaciones de compra que realicen, toda vez que con este acto estan contribuyendo a reducir la informalidad, la evasión fiscal y garantizan la adquisición de bienes o servicios que realizan.
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