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Nota de Prensa Nro. 028-2012

En las localidades de Guadalupe y Paiján, Región La Libertad

DELINCUENTES EXTORSIONAN A TRANSPORTISTAS DE CARGA HACIÉNDOSE PASAR POR FUNCIONARIOS DE LA SUNAT
La Administración Tributaria solicita investigación, identificación y sanción de los responsables de acuerdo a Ley
La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT),  tomando conocimiento de que sujetos inescrupulosos, fingiendo ser funcionarios de la Institución, se comunican vía telefónica con los propietarios de vehículos de transporte de carga indicándoles que su unidad ha sido intervenida por transportar mercancía sin la respectiva documentación; exigiéndoles que efectúen una recarga a tres teléfonos celulares por montos de 50 y 100 nuevos soles, o que depositen una cantidad de dinero a una cuenta de Aduanas para el pago de impuestos.

En otro caso similar, sujetos, simulando ser efectivos policiales, llamaron al propietario de un vehículo de transporte, indicándole que en la localidad de Paijan habían intervenido su unidad de transporte con mercancía sin documentos de ley, y a fin de normalizar esta situación, debería depositar una suma de dinero en una cuenta bancaria de la aduana, a efecto de regularizar los impuestos.

Ante estos hechos, la SUNAT recomienda y alerta a los transportistas y público en general a no dejarse sorprender agregando que, cuando la SUNAT interviene en esta clase de acciones, y de hallar mercancías de procedencia extranjera sin documentos que acrediten su ingreso legal al país, procede a su incautación y elaboración del acta correspondiente, detallando la cantidad y/o unidades de la mercancía en presencia del conductor, proporcionándole una copia firmada por el funcionario interviniente. 

Asimismo, le otorgan un plazo de 20 días hábiles para que solicite la devolución de la mercancía, debiendo adjuntar los comprobantes de pago correspondientes o la Declaración Única de Aduanas que sustente su nacionalización.

Es importante mencionar que todo trámite o solicitud de devolución de mercancía incautada en los operativos deben ser realizados directamente en las oficinas de la Intendencia de Aduana de Salaverry (Av. La Marina Nº 200, Puerto de Salaverry o al teléfono 044-437001). Para cualquier información o denuncia  pueden realizar en el portal institucional http://www.sunat.gob.pe.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Trujillo, 21 de febrero del 2012
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