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            Nota de Prensa N° 145-2012
En Garita de Control de Pucusana
SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 21 MIL PARES DE ZAPATILLAS FALSIFICADAS

· Mercancías valorizadas en más de 170 mil dólares se iban a comercializar en mercadillos informales de la capital.

Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) intervinieron, este fin de semana, un camión que transportaba más de 21 mil pares de zapatillas falsificadas que se pretendían ingresar a la capital y cuyo valor comercial asciende a más de 170 mil dólares. La acción  se realizó en la Garita de Control de Pucusana del ente recaudador. 
La intervención, denominada “Vikingo XXV”, al vehículo -con placa de rodaje B3B-936 / ZK-1248- contó con la presencia del Fiscal Especializado en Delitos Aduaneros y Contra la Propiedad Intelectual, quien certificó que se trataba de productos falsos que utilizaban conocidos personajes como “Spiderman”, “Dragon Ball Z”, “Naruto”, “La Sirenita”, “Cars”, entre otros, sin autorización.

Como resultado de las primeras investigaciones se determinó que el lote de zapatillas, cuyo valor comercial supera los 170 mil dólares, se iba a comercializar en los mercadillos informales de la capital con motivo de las próximas festividades por Fiestas Patrias.
El representante del Ministerio Público, de acuerdo a lo establecido en las normas legales vigentes, dispuso la inmediata incautación de la mercancía, así como su internamiento en el Almacén Central de la SUNAT, en tanto se realizan las investigaciones para identificar a los responsables de este ilícito.  
Cabe precisar que entre enero y mayo de este año se han realizado más de 316 mil intervenciones a vehículos de carga y de transporte interprovincial de pasajeros en las Garitas de Control Ancón, Cocachacra y Pucusana, siendo esta última la que concentra casi el 50% de productos incautados. 
En los últimos meses los controles de la Administración Tributaria se han incrementando como parte del Plan Anual de Fiscalización 2012, que tiene por objetivo formalizar las actividades comerciales, garantizando el cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes y usuarios de comercio exterior en todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, lunes 2 de julio del 2012.
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