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            Nota de Prensa N° 150-2012
Entre enero y junio

SUNAT INTERVINO ENVÍOS POSTALES CON CLORHIDRATO DE COCAÍNA VALORIZADOS EN MÁS DE 8 MILLONES DE DÓLARES
En los primeros seis meses del año y como resultado de las acciones operativas contra el tráfico internacional de mercancías prohibidas, los funcionarios de la SUNAT consiguieron desbaratar el envío postal de más de 123 Kg de clorhidrato de cocaína con destino a diferentes países del mundo, valorizadas en  US$ 8´159,703.15.
Dicho resultado representa un incremento de más de 30% en las detecciones de droga en comparación a los 91.82 Kg incautados en el mismo periodo del 2011. Esta evolución positiva obedece a la alta preparación técnica del equipo de la SUNAT, que cuenta con escáneres y rayos “X” de última generación, así como con la Unidad Canina K-9, que apoya en la revisión de los envíos postales. 

Así, entre  enero y  junio del año en curso, la Aduana Postal de la SUNAT ejecutó 162 acciones operativas contra el tráfico de estupefacientes, con resultandos positivos en todas las intervenciones, lo que representó desbaratar igual cantidad de envíos ilegales al exterior. 

Cabe indicar que las mafias internacionales, en su afán de evadir los controles aduaneros hacen uso de los servicios courier o envíos postales mediante remisión de pequeñas encomiendas y/o sobres de correspondencias, camuflando en su interior la droga, haciendo uso para ello de diferentes modalidades.

Entre las modalidades detectadas en este periodo, figuran: las estatuas con representación de la virgen “María” y “Guadalupe”, rosarios de madera, libros en cuyas pastas y hojas se camufla el estupefaciente, bolsas de golosinas y cereales, mochilas deportivas, carteras y monederos artesanales, pelotas de futbol, lámparas con motivos andinos, mantas, entre otros.

Los países de destino con mayores incidencias registrada este año son España, seguido por Canadá y en ese orden, Estados Unidos, Inglaterra, Holanda y Australia, entre otros.
Ante estos avances significativos en la lucha contra el tráfico ilícito de drogas, la SUNAT seguirá reforzando sus acciones de control de envíos postales en el ámbito de su competencia, realizando, además, un trabajo coordinado con las demás instituciones involucradas, como el Ministerio Público, Policía Nacional del Perú (DIRANDRO) y SERPOST.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, sábado 7 de julio del 2012.
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