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             Nota de Prensa N° 154-2012
Se remitían a Canadá

SUNAT DESCUBRIÓ 50 MIL DÓLARES FALSOS EN FÓLDERES CON MOTIVOS INFANTILES
· Traficantes internacionales pese a hacer uso de nuevas modalidades en sus actos ilícitos no pueden  burlar el férreo control aduanero.

La lucha contra el tráfico ilícito de mercancías no se detiene. En esta oportunidad, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) descubrieron 50 mil dólares falsos en un envío postal a la ciudad de Quebec (Canadá), los mismos que se encontraban camuflados entre fólderes con motivos infantiles.

El hecho tuvo lugar en un terminal de almacenamiento postal, cuando se efectuaba el control a los envíos postales que se remiten fuera del país.  Así, se detectó una caja mediana de cartón con perfiles de riesgo (peso mayor al señalado en los documentos de envío) que declaraba contener ropas y adornos para bebé.

Ante estos indicios, el envío pasó por el control aleatorio de mercancías y escáner de “rayos X” que tiene la SUNAT en el terminal, lo que evidenció la silueta de figuras rectangulares con una coloración típica para billetes falsos.  

Ante este hecho, se convocó a un representante del Ministerio Público, un perito de la Oficina Central de Lucha contra la Fabricación de Numerario del Banco Central de Reserva (BCR) y el personal de seguridad del terminal, a fin de efectuar la apertura de la encomienda.

Al momento de revisar el paquete se encontró tres fólderes de cartón forrados con telas estampadas de figuras y personajes infantiles, los mismos que en sus tapas y contratapas, cubiertos con papel carbón, contenían 500 billetes de 100 dólares cada uno. 
Las pruebas de campo efectuadas a los billetes por el perito del BCR confirmaron que eran falsos, motivo por el cual fueron puestos en custodia de dicha entidad, mientras los efectivos de la Policía Nacional inician las investigaciones correspondientes para detectar y sancionar a los responsables de este ilícito.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, jueves 12 de julio del 2012.
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