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           Nota de Prensa N° 159-2012  

No presentaron declaración de Renta 2011
MÁS DE 17 MIL CONTRIBUYENTES REGULARIZARÁN INCONSISTENCIAS EN CENTRO DE CONTROL VIRTUAL DE LA SUNAT

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) ha implementado su Centro de Control Virtual, herramienta que permitirá regularizar las omisiones detectadas a través de Internet. El primer grupo que utilizará este nuevo servicio serán los más de 17 mil contribuyentes que no presentaron la Declaración de Renta 2011.
Así, desde la comodidad de su domicilio y durante las 24 horas del día, los contribuyentes que no hayan cumplido con presentar su declaración de Renta 2011 podrán hacerlo a través del Centro de Control Virtual sin la necesidad de dirigirse a las instalaciones del ente recaudador. 

Este lunes 16 se inició el envío de la información correspondiente a los correos electrónicos de los contribuyentes omisos a la declaración de Renta 2011, quienes tendrán 10 días hábiles para normalizar su situación tributaria, antes que la SUNAT les inicie una auditoría.
De este grupo de omisos, 8,700 se encuentran en Lima y el resto en el interior del país. Asimismo, 1,517 contribuyentes generaron rentas de capital y 16,290 rentas de trabajo. En conjunto, se ha determinado una deuda de este grupo superior a los 68 millones de soles.  

Esta campaña de omisos está dirigida a los profesionales y empresas que generaron rentas del trabajo y de capital y que obligados a presentar la Declaración Jurada Anual 2011, no lo hicieron en la fecha de vencimiento, que fue el 10 de abril pasado.

Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe) o comunicarse con la Central de Consultas telefónicas con número 315-0730 (llamadas de celulares) ó 0-801-12-100 (llamadas de teléfonos fijos).

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 18 de julio del 2012.
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