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Nota de Prensa N° 209 - 2012
En operativo “San Juan 2012”
SUNAT INTERVINO 138 ESTABLECIMIENTOS DURANTE FIESTA DE SAN JUAN
El pasado 23 de junio, en el marco de las celebraciones por la fiesta de “San Juan”, 15 funcionarios de la Intendencia Regional Junín-SUNAT, intervinieron a 138 establecimientos comerciales entre hoteles, restaurantes, recreos, bazares, locutorios, farmacias, tiendas de regalos, entre otros. 

La intervención se realizó en los distritos de Mazamari y Pangoa de la provincia de Satipo, con la finalidad de detectar a contribuyentes que no otorgan comprobantes de pago por la venta de bienes o prestación de servicios, o emiten documentos que no cumplen con los requisitos para ser considerados como comprobantes de pago, evadiendo de esta manera sus obligaciones tributarias. Estos operativos se efectuaron en junio debido al incremento en la demanda del comercio y servicios que se da en esta fecha.
Como resultado de estas intervenciones se detectó que el 93.5 % de los establecimientos intervenidos no otorgaron Comprobantes de Pago (por quienes se levantó un Acta Probatoria), un 1.5% emitieron comprobantes de pago no tomando en cuenta lo establecido en el Reglamento de Comprobantes de Pago (por quienes se levantó un Acta Preventiva) y un 5% otorgaron correctamente sus Comprobantes de Pago.  
La SUNAT informa a los contribuyentes que por primera vez han incurrido en esta infracción, que tienen la opción de reconocer la infracción mediante la presentación (dentro de los primeros 5 días hábiles siguientes al día en que se cometió la infracción) de un formulario denominado Acta de Reconocimiento, el cual los exime de la sanción de cierre que corresponde.

La SUNAT tiene entre sus objetivos procurar la correcta determinación de las obligaciones tributarias de los contribuyentes, por ello fomenta el cumplimiento voluntario de las disposiciones legales vigentes y promueve la creación de una conciencia tributaria entre la ciudadanía. Por ello se les recuerda que estas acciones de fiscalización continuarán con el objetivo de controlar el cumplimiento de las obligaciones formales de los contribuyentes. 
Para mayor información, pueden acercarse a los Centros de Servicios de SUNAT-JUNIN ubicados en: Huancayo, Calle Real N° 333; en Tarma, Jr. Arequipa N° 257 - Interior 1; en Huancavelica, Av. Celestino Manchego Muñoz N° 299; o en Chanchamayo, Jr. Callao s/n Primer Piso Centro Cívico Municipal Cultural y Turístico. También puede comunicarse a la central de consultas 0-801-12-100.  
Huancayo, 3 de julio de 2012
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