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           Nota de Prensa N°212 -  2012  

SUNAT PARTICIPA EN CAMPAÑA INFORMATIVA PARA LA FORMALIZACIÓN DE COMERCIOS

Campaña es organizada por la Municipalidad de La Esperanza
Con el fin de disminuir la informalidad en el distrito de La Esperanza, la comuna distrital realiza este jueves 5 de julio la Campaña Informativa para la Formalización de Comercios, en la que participarán la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT, Registros Públicos, INDECOPI, entre otras, quienes facilitarán a la comunidad los trámites necesarios para la formalización.
Además, la municipalidad del distrito acordó reducir en 50% el Costo de la Licencia de Funcionamiento mediante Ordenanza Municipal N° 005-2012-MDE, con el fin de incentivar la participación de los comerciantes en este proceso de formalización.

Esta campaña informativa es el primer paso en una serie de etapas que deben seguir los comerciantes que buscan pertenecer al sector formal, logrando así acceder a los beneficios que ofrece el estado y evitar las sanciones que impliquen la informalidad.
SUNAT estará presente a través de su Centro de Atención Móvil, en el que se realizarán trámites relacionados al RUC (inscripción, modificación de datos, verificación de domicilio, entre otros) y además se brindará una completa orientación tributaria a todos los interesados.
La campaña informativa, organizada por la Dirección de Desarrollo Económico de la comuna, se llevará a cabo desde las 8:00 am hasta la 1:00 pm en la Plaza de Armas del populoso distrito.
Intendencia Regional La Libertad

Trujillo, 04 de julio de 2012
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