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        Nota de Prensa N°213 - 2012
LA SUNAT INTERVIENE MÁS DE 
26 IMPRENTAS DE CHIMBOTE
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino 26 imprentas de Chimbote, a fin de verificar el cumplimiento de sus obligaciones -especialmente de los requisitos de permanencia en el “Registro de Imprentas Autorizadas”- al brindar servicios de impresión de comprobantes.
Como resultado de las intervenciones se detectó que el 46% de las imprentas no cumplen con sus obligaciones tributarias, presentando tres tipos de irregularidades: sus trabajos de impresión eran realizados por otras imprentas, no declarar sus máquinas de impresión ante la SUNAT, y el uso compartido de estas máquinas por terceros.
En los controles participó el equipo de fedatarios fiscalizadores de la SUNAT, quienes intervinieron las imprentas que operan en la zona.
Durante el operativo se revisó el cumplimiento de los requisitos de permanencia en el “Registro de Imprentas Autorizadas” por la SUNAT para imprimir comprobantes. Los contribuyentes que presentaron irregularidades serán excluidos de la relación y no podrán brindar dicho servicio a sus clientes.

Cabe señalar que la SUNAT seguirá realizando estos tipos de control a todas las imprentas de la jurisdicción de Chimbote, Nuevo Chimbote, Casma y Huarmey.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chimbote, jueves 5 de julio del 2012
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