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        Nota de Prensa N°220 - 2012
LA SUNAT VIGILA EL CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS
En Centros Comerciales de Trujillo
La Intendencia Regional La Libertad de la SUNAT inició el programa “Fedatario Vigilante” que tiene los siguientes objetivos: verificar la correcta emisión de comprobantes de pago por la venta de bienes o prestación de servicios, detectar contribuyentes que no cumplen con la obligación de entregar comprobantes de pago, y asistir al adquiriente o usuario final en la obtención del comprobante de pago.
Una de las principales modalidades de evasión es la No emisión y entrega de comprobantes de pago por las operaciones que realizan los contribuyentes con el fin de no declarar o declarar por un importe menor las ventas realizadas y, por consiguiente, pagar menos impuestos de lo que realmente le corresponde pagar.

Asimismo, el comprobante de pago es importante porque es el documento que sustenta la propiedad de un bien. Es así que varias personas se quejan y presentan denuncias ante la SUNAT porque en algún establecimiento comercial no le entregaron comprobante de pago por su compra.

Con el fin de establecer un procedimiento ágil y oportuno a la atención de dichas denuncias -y en el mismo lugar donde se realiza la compra- se implementará el programa “Fedatario Vigilante”, mediante el cual diversos trabajadores de la SUNAT “patrullarán” los principales Centros Comerciales de la ciudad para verificar el cumplimiento de la obligación de emitir comprobantes de pago.
En esta oportunidad se ha implementado este programa en los Centros Comerciales APIAT, Zona Franca, La Alameda del Calzado, Don Carlos (en el Jr. Zela y Jr. Sinchi Roca), donde se encontrarán hasta el viernes 13 del presente mes.

La SUNAT continuará con las acciones de generación de conciencia tributaria y formalización de actividades comerciales en todo el país, a fin de promover el cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes, reduciendo los niveles de evasión e informalidad existentes.
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