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Nota de Prensa N°223 - 2012
SUNAT DA CHARLAS DE ORIENTACIÓN TRIBUTARIA PARA CONTRIBUYENTES DEDICADOS AL TRANSPORTE DE COMBUSTIBLE 
La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT), con el fin de brindar servicios de calidad y facilitación del cumplimiento de las obligaciones tributarias, realizó el día de hoy un grupo de charlas dirigidas a los contribuyentes que se dedican al servicio de transporte de combustible hacia las zonas mineras.

El objetivo de estas charlas es informar sobre los alcances dispuestos que establece el DECRETO LEGISLATIVO N° 1103, el cual determina las medidas de control y fiscalización en la distribución, transporte y comercialización de insumos químicos utilizados en la minería.
Las charlas se realizaron de manera simultáneamente en las localidades de Cusco y Madre de Dios, y estuvo a cargo de funcionarios de la Administración Tributaria. 

La acogida que esta actividad tuvo entre los empresarios dedicados a este servicio fue exitosa, ya que lograron disipar sus dudas respecto a la aplicación de tan importante Decreto Legislativo.
Cabe mencionar que en el directorio de la Intendencia Regional Cusco se hallan inscritos 220 contribuyentes dedicados a esta actividad.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Cusco, viernes 13 de julio de 2012
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