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Nota de Prensa  N°224 - 2012

ESTE LUNES 16 SE INICIA CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN
La SUNAT, en el marco de la Campaña de Formalización -y continuando con las acciones de control de las obligaciones relacionadas a la emisión y/u otorgamiento de comprobantes de pago-  realizará a partir de este lunes 16 de julio diversas actividades de fiscalización. 
Esta fecha es el día de inicio del programa Fedatario Vigilante, día en que empezarán las verificaciones de entrega de comprobantes de pago en distintas zonas de la ciudad, incluyendo  galerías y centros comerciales.

Las intervenciones consistirán en constatar la correcta emisión de los comprobantes de pago por parte de los contribuyentes o establecimientos comerciales, así como verificar que los usuarios y/o consumidores finales cumplan con exigir sus comprobantes de pago. Se trata, por ello, de una campaña que implica tanto a los contribuyentes o establecimiento comerciales como a los consumidores finales.

Es preciso destacar que este tipo de intervenciones busca que los contribuyentes puedan documentar todas las operaciones comerciales que realicen a través de la emisión de los respectivos comprobantes de pago, declaren el real nivel de sus ventas y cumplan con el pago del impuesto derivado de dichas operaciones comerciales. Esto  permitirá al Estado contar con mayores recursos para poder atender las demandas sociales.   

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, 13 de julio de 2012.















