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           Nota de Prensa N°227 - 2012  

En La Libertad
RATIFICAN SENTENCIA AL ALCALDE DE CHAO A 10 AÑOS DE CÁRCEL POR DEFRAUDACIÓN TRIBUTARIA 
· Actualmente se encuentra prófugo.
La Tercera Sala de Apelaciones de la Corte Superior de Justicia de La Libertad ratificó la sentencia por defraudación tributaria al alcalde del distrito de Chao, Ney Heli Gámez Espinoza, y lo condenó a 10 años de pena privativa de la libertad y al pago de una reparación civil a la Procuraduría de Lavado de Activos.

La SUNAT formuló la denuncia penal contra Gámez Espinoza debido a que por las actividades comerciales que realizaba no emitió los comprobantes de pago ni declarar los ingresos y ventas afectas al IGV e Impuesto a la Renta, lo que ocasionó un perjuicio al fisco por más de S/. 3,5 millones.
Gámez Espinoza percibía ingresos por sus negocios de venta de maíz, alquiler de maquinaria y comisionista por venta de páprika.  En la comercialización de maíz emitía “notas de venta” a sus eventuales clientes en lugar de comprobantes de pago, evadiendo el pago del IGV por más de un millón cien mil soles. Las ganancias que percibía eran canceladas con cheques girados a sus cuentas corrientes.

Una modalidad similar utilizaba cuando alquilaba maquinaria pesada, por los que solo firmaba un contrato simple, sin validez comercial, y en sus declaraciones mensuales consignaba no tener ingresos a pesar que el pago por tales servicios se hacía mediante depósito en sus cuentas corrientes personales.
Tampoco declaró los ingresos que percibía como comisionista por la venta de páprika, que le generaba ganancias del 5% del total del monto comercializado y, como en los casos anteriores, no emitía comprobante de pago o documento que consigne tales transacciones, con lo cual buscaba burlar los controles de la Administración Tributaria.

Actualmente, el alcalde de Chao se encuentra prófugo de la justicia.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 13 de julio del 2012
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