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ICA: SUNAT INICIA GRAN CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN POR FIESTAS PATRIAS
La campaña busca que alcanzar a más de 1 500 contribuyentes durante el mes patrio.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) informó que inició hoy 19 de julio una de las más grandes campañas de formalización del año, al poner en marcha una jornada de orientación e inspección en más de 1 500 establecimientos comerciales ubicados principalmente en galerías, centros comerciales y zonas turísticas de la Región Ica.
Entre las galerías, centros, zonas de venta y prestación de servicios turísticos que serán visitados por el equipo de fedatarios fiscalizadores de la Intendencia Regional Ica durante 10 días (hasta el 31 de julio de 2012), se encuentran aquellas ubicadas en las Calles Lima, Grau y Balneario de Huacachina en Ica, Calles Italia, Mariscal Castilla en Chincha, así como la Bahía de Paracas en Pisco.

Los funcionarios informaron que esta campaña de orientación e inspección busca orientar e inducir a los contribuyentes al cumplimiento de sus obligaciones tributarias relacionadas con la inscripción al Registro Único de Contribuyentes (RUC), actualización de datos en este importante registro, la emisión y entrega de comprobantes de pago. Para ello, los inspectores del ente recaudador brindarán toda la información tributaria referida a estos rubros, a través de trípticos, visitas inopinadas y relevamiento de información en los mismos locales, con la finalidad de acercar al comerciante y operador turístico de esta parte del país a la formalización.

Esta gran campaña de orientación e inspección también tiene como finalidad reducir el nivel de incumplimiento en la entrega de comprobantes de pago, que bordea el 58% en Ica, dado que este es uno de los más altos a nivel nacional.

La SUNAT aseguró que ampliará la mencionada Campaña de Formalización en los próximos meses hacia otros centros comerciales ubicados en las demás provincias del departamento de Ica, promoviendo la formalización de los contribuyentes en beneficio de todos.

Intendencia Regional Ica
Ica, jueves 19 de julio del 2012.
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