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      Nota de Prensa Nº235 - 2012  

En la Localidad de Aguaytía
SUNAT REALIZA OPERATIVO: CONTROL DE BOLETAJE
Como resultado de las acciones de fiscalización realizadas por personal de SUNAT, los días 16 y 17 de julio del presente año, mediante actuación de Fedatario Fiscalizador la Administración Tributaria efectuó, en la localidad de Aguaytía el operativo denominado: CONTROL DE BOLETAJE.

Como se sabe, una de las modalidades de evasión que prima en el actuar de los contribuyentes que comercializan bienes o prestan servicios es omitir la entrega de Comprobantes de Pago por las operaciones que realizan. Esto sucede principalmente debido a la conducta regular de no declarar el monto real de sus ingresos, además de la falta de hábito de solicitar Comprobantes de Pago por parte de los consumidores finales.

El operativo Control de Boletaje tiene una naturaleza netamente preventiva - disuasiva y busca que los contribuyentes puedan documentar todas las operaciones comerciales que realicen a través de la emisión de los respectivos comprobantes de pago, declaren el real nivel de sus ventas y cumplan con el pago del impuesto derivado de dichas operaciones comerciales; lo que permitirá al Estado contar con mayores recursos para poder atender las demandas sociales.   

Las intervenciones que tuvieron lugar desde las primeras horas de la mañana se realizaron sin mayores contratiempos, logrando abarcar a un universo de 120 contribuyentes en dicha localidad.

Finalmente, la SUNAT reitera su invocación a toda la población para exigir su comprobante de pago por la compra o servicio que realiza en los diversos establecimientos, remarcando que continuará programando operativos en los demás distritos y provincias de la región a fin de lograr una mayor cobertura en el universo de contribuyentes pertenecientes a la jurisdicción de la Oficina Zonal Ucayali.
Pucallpa, Jueves 19 de julio del 2012
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