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             Nota de Prensa N° 120-2012  
LA SUNAT SE REUNIÓ CON GREMIOS DE COMERCIO EXTERIOR
En la primera reunión del año del Grupo Consultivo en Temas Aduaneros (GCTA) presidida por la Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, Tania Quispe Mansilla se comprometió a dar mayor impulso a la facilitación en los trámites tributarios y aduaneros, así como combatir el contrabando y la evasión y elusión tributaria.

El GCTA es una instancia de diálogo y cooperación mutua entre la SUNAT y 17 gremios vinculados al comercio exterior y donde también participan representantes de los Ministerio de Economía y de Comercio Exterior, así como el Servicio Nacional de Sanidad Agraria (SENASA).
Con este mecanismo de diálogo, gestado a iniciativa de la SUNAT y recogida por la actual Ley General de Aduanas, se busca lograr un mayor apoyo en el trabajo operativo, así como un acercamiento a los contribuyentes y usuarios de comercio exterior, lo que ha permitido implementar un gran número de mejoras.
En la cita la jefa de la SUNAT explicó la importancia de la Ley de Fortalecimiento que permite al ente recaudador contar con autonomía operativa, económica, financiera y presupuestal con lo que se logrará estándares de control, recaudación y fiscalización similares a los que se utilizan en las economías del primer mundo.
Asimismo, se presentó a los representantes del sector privado el proyecto de Reglamento del Usuario Aduanero Certificado (UAC) –denominado en otros países como Operador Económico Autorizado (OEA)- que entrará en vigencia en el último trimestre de este año para que los gremios puedan alcanzar sus sugerencias y observaciones sobre el mismo.

Si el operador de comercio exterior cuenta con la certificación del UAC otorgada por la SUNAT podrá disfrutar de las facilidades en cuanto a control y simplificación en los trámites aduaneros. Para acceder a dicha categoría deberá contar con una trayectoria satisfactoria de cumplimiento de la normativa vigente, un sistema adecuado de registros contables y logísticos, solvencia financiera y patrimonial debidamente comprobada y un nivel de seguridad adecuado.

Durante la reunión los representantes del sector privado resaltaron la función que viene ejerciendo dicho grupo de trabajo a fin de buscar mejoras en la facilitación del comercio exterior.
También se plantearon algunos temas de agenda y un renovado esquema de trabajo que cuente con un especial énfasis en acuerdos mutuos de conducta ética y transparencia que sostengan una labor conjunta en la facilitación del comercio exterior y la lucha contra los delitos aduaneros.

Para el resto del año se han programado sesiones trimestrales en los meses de setiembre y noviembre, así como se han previsto mesas de trabajo específicas de programación mensual con los diversos gremios participantes.
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