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Nota de Prensa N° 122-2012            
En operativos realizados en Ica

SUNAT DECOMISA ALGODÓN VALORIZADO EN CASI UN MILLÓN DE SOLES 

Con el objetivo de verificar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) desarrolló acciones de control e inspección a  los algodoneros de los valles de Chincha y Pisco (Ica) a través de los Operativos de Control Móvil.
En estos operativos, realizados entre abril y mayo del año en curso, se intervinieron 321 vehículos de transporte de carga que trasladaban algodón rama, y 25 vehículos que transportaban algodón fibra sin la documentación respectiva por lo que se procedió a decomisar dicha mercadería con un valor de  S/. 953,992.00.
También en mayo se intervino al 50% de las empresas desmotadoras ubicadas en el departamento de Ica constatándose el ingreso irregular de 5,373 toneladas de algodón rama. 

La SUNAT tiene programado este año incrementar las intervenciones a estas empresas con .acciones de fiscalización tendientes a reducir la brecha de veracidad, en base a inconsistencias que se vienen detectando en este sector.

Las intervenciones inicialmente se encuentran circunscritas a los departamentos de Lima e Ica, debido a que en conjunto representan el 71% de la producción nacional de algodón rama.

Con estas acciones de fiscalización la SUNAT viene enfrentando los niveles de evasión en la comercialización de algodón rama; asimismo, se proyecta lograr una correcta declaración de los ingresos generados por las comercializadoras de algodón fibra. 
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