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                                                           Nota de Prensa N° 133-2012
MAÑANA SE REALIZARÁ TERCER REMATE DE BIENES EMBARGADOS A NIVEL NACIONAL
Como parte de las acciones estratégicas diseñadas para la recuperación de la deuda tributaria, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizará este jueves 21 el tercer remate de bienes embargados del año a nivel nacional. 
En esta oportunidad se rematarán bienes de contribuyentes que mantienen una deuda en cobranza coactiva. El valor de la tasación de los bienes a rematar es de S/. 5,3 millones. Se rematarán bienes incluidos en procesos de cobranza de las Intendencias Regionales de Lima, Cusco,  Piura, Tacna, Junín, La Libertad, Loreto y la Oficina Zonal Juliaca.
En Lima se concentra el mayor porcentaje de bienes a rematar. El valor de tasación de los bienes embargados inscritos asciende a S/. 5 millones y corresponden en su mayoría, a personas jurídicas del sector inmobiliario que mantienen deuda en cobranza coactiva.
Se tiene previsto poner a remate 88 inmuebles entre departamentos, estacionamientos, terrenos, depósitos y locales comerciales entre otros. También se rematarán vehículos y conocidas marcas como ALDA de propiedad del deudor tributario Grupo Molino Moro S.A. así como Venezia y Belén de la Fábrica de Tejidos La Bellota ambas del rubro perfumerías,  jabones y ropa de cama. 
En lo que va del presente año, el monto obtenido por el remate de bienes embargados a nivel nacional es cercano a los S/. 14 millones correspondiente a 52 muebles y 38 inmuebles.

La Administración Tributaria continuará con sus acciones de control y cobranza en todo el país, promoviendo el cumplimiento de las obligaciones tributarias de aquellos contribuyentes que presentan altos niveles de incumplimiento de sus obligaciones tributarias.

Para mayor información sobre los bienes muebles e inmuebles que serán rematados, los interesados en participar podrán ingresar a la siguiente dirección http://www.sunat.gob.pe/rematestributarios/index.html. 
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