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            Nota de Prensa N° 136-2012
SUNAT IMPULSARÁ MODERNIZACIÓN TRIBUTARIA Y LOGRO DE METAS FISCALES CON NUEVO CONSEJO DIRECTIVO
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) instaló hoy su Consejo Directivo, equipo de trabajo que se encargará de implementar los proyectos de la Ley de Fortalecimiento (Ley N° 29816) de la Institución, vigente desde diciembre del 2011, aprobando sus informes de gestión por resultados y reglamento de funcionamiento.
El Consejo Directivo será presidido por la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla y estará integrado por Marco Camacho Sandoval, funcionario del Ministerio de Economía y Finanzas (MEF); Fernando Vásquez Zanabria, funcionario del Banco Central de Reserva y Daniel Romero Sánchez, Superintendente Adjunto de Administración Interna del ente recaudador.
Dicho equipo de trabajo contribuirá con la planificación y programación multianual del ente recaudador, que permitirá actualizar la plataforma informática y mejorar sus cuadros técnicos, alcanzando niveles competitivos con el sector privado a fin de lograr resultados históricos de recaudación y registrar una presión tributaria de 18% en el 2016 y una de 16% este año.
Así, pondrá en marcha un programa de mejora del cumplimiento tributario, promoviendo un alto grado de fortalecimiento de la conciencia tributaria y facilitación de los servicios para los contribuyentes y usuarios del comercio exterior.

La ceremonia contó con la asistencia del Ministro de Economía y Finanzas, Luis Miguel Castilla Rubio; la viceministra de Economía, Laura Calderón Regjo y los exjefes de la SUNAT, Manuel Estela Benavides, Sandro Fuentes Acurio y Luis Arias Minaya.

Quispe Mansilla señaló que el apoyo del BCR y del MEF será fundamental para cumplir con las metas institucionales y “retos que hoy tiene la SUNAT”, ya que son “entidades con las que compartimos tareas y responsabilidades cruciales para que el país mantenga el crecimiento sosteniendo que viene registrando”.

Por su parte, el ministro Castilla señaló que el Consejo Directivo será “sumamente importante para que la SUNAT mejore su gestión y logre la modernización institucional que necesita. Por eso, debemos tener una entidad recaudadora facilitadora de servicios y promotora de conciencia tributaria”. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, viernes 22 de junio del 2012.
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