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SUNAT: RECAUDACIÓN CRECIÓ UN 8.7% EN LAMBAYEQUE
De acuerdo a los ingresos tributarios de enero a mayo

La recaudación tributaria en los meses de enero a mayo por parte de la Intendencia Regional de Lambayeque registró un crecimiento de 8,7% en términos nominales (respecto a similar período del año 2011), ascendiendo los ingresos tributarios a S/. 189.4 millones; así lo informó el Intendente Regional de Lambayeque, Luis Acosta Vílchez.

Dicho monto se explica por los pagos de tributos realizados por el grupo clasificado dentro del directorio de principales contribuyentes (PRICOs), quienes aportaron a la recaudación con S/. 149 millones, lo que equivale al 54% del total. En tanto, el directorio de los medianos y pequeños contribuyentes (MEPECOs) aportaron S/. 125 millones en este periodo, equivalente al 46% del total.

El Intendente Regional de Lambayeque también informó que los impuestos que mostraron mayor crecimiento en términos nominales con respecto al mismo periodo del año anterior son: el Impuesto a la Renta de Tercera Categoría, que registró una recaudación de S/. 45.7 millones creciendo en S/. 4.3 millones (10.4%); y el Impuesto de Quinta Categoría -conformado por los trabajadores dependientes- alcanzó una recaudación de S/. 14.7 millones creciendo en S/. 3.3 millones (29%).

De la mismo forma, la recaudación por fraccionamiento 36º del Código Tributario muestra crecimientos nominales importantes, registrando una recaudación de S/. 6 millones creciendo en S/. 2.3 millones (61.4%); y el IGV Cuenta Propia que llegó a S/. 76 millones creciendo en S/. 2.2 millones (15.6%)  con relación al mismo periodo del año anterior.

En lo referente a la recaudación por Tributos Laborales (contribuciones sociales), esta alcanzó los S/. 85.2 millones, lo que constituye el crecimiento de un 19% en términos nominales respecto a similares meses del año anterior.
Finalmente la Intendencia Regional Lambayeque continuará la multiplicación e intensificación de las acciones de fiscalización y cobranza en las región.
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