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Nota de Prensa N° 174 - 2012

En Ucayali

DOCENTES PARTICIPAN EN TALLER SOBRE CIUDADANÍA Y CULTURA TRIBUTARIA
Este 6, 7 y 8 de junio, la Oficina Zonal Ucayali de la SUNAT llevará a cabo el Taller en Ciudadanía y Cultura Tributaria con la participación de docentes de diversas instituciones educativas de la Región Ucayali, de los niveles de Inicial, Primaria y Secundaria.

Este taller se realiza en el marco del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria de la SUNAT, cuyo objetivo fundamental es generar mayor conciencia en el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias, a partir del fortalecimiento de los valores ciudadanos. Con ello se quiere lograr que los docentes de los niveles de inicial, primaria y secundaria, formen mentalidades y actitudes positivas hacia la tributación, así como de rechazo a la evasión y al contrabando.

De esta manera, SUNAT fortalece la capacidad de los docentes de esta Región para que estos, a su vez, promuevan en los estudiantes de la Región aprendizajes relacionados con el rol del ciudadano, sus responsabilidades cívicas y el cumplimiento de las obligaciones tributarias dentro de un marco de búsqueda del bien común. 

A todos los participantes se les entregará materiales didácticos con temática ciudadanía y de Cultura Tributaria. 

Este taller se complementará con otras actividades, tales como el Sorteo de Comprobantes para Instituciones Educativas, y Actividades lúdicas dirigidas a estudiantes. 
Oficina Zonal Ucayali

Pucallpa, miércoles 06 de junio del 2012.
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