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En Tacna

LA SUNAT INTERVIENE LOCALES NOCTURNOS
Durante la noche del jueves 7 de junio y la madrugada del viernes 08 de junio, la SUNAT y la Municipalidad Provincial de Tacna realizaron un operativo en los principales locales nocturnos de la ciudad, interviniendo a las discotecas, karaokes, night clubs, botillerías y otros locales nocturnos que funcionan en la localidad.
De esta manera se intervino en el Parque Industrial a diversos night clubs, donde se detectaron inconsistencias en el sustento de la propiedad de la mercadería, motivo por el cual se procedió al comiso de más de 100 cajas de cerveza de diferentes marcas. Entre los principales locales intervenidos figuran los conocidos como: “Egipto”, “DBarbas”, “California” y “Mis Encantos”. 
Asimismo, fedatarios de la SUNAT realizaron verificaciones de la emisión y entrega de los comprobantes de pago, para contrastar así los ingresos declarados por el pago de impuestos por los conductores de estos locales nocturnos.

También se intervino a las principales discotecas y karaokes ubicados en la concurrida avenida Leguía, verificando la emisión y entrega de comprobantes de pago en las discotecas “Karú”, “El Point” y “Dayiros”, entre otras. 

La SUNAT les recuerda siempre a los contribuyentes que tienen la obligación de emitir y entregar el respectivo comprobante de pago por toda operación de venta superior a los Cinco Nuevos Soles, por lo que se continuarán realizando inopinados operativos para verificar el cumplimiento de las obligaciones tributarias.
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