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Nota de Prensa N° 194  - 2012
Por incumplimiento tributario

SUNAT CIERRA  280  ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES  y PEGA  505  CARTELES EN LO QUE VA DEL AÑO EN HUÁNUCO, AMBO, AMARILIS Y PILLCOMARCA
Establecimientos  comerciales  son  cerrados  temporalmente  por  dos,  tres,  cinco y diez  días.

Durante este 2012, la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria - SUNAT Huánuco ha efectuado 280 cierres temporales de establecimientos  comerciales y ha pegado 505 carteles por incumplimiento tributario a establecimientos comerciales de los distritos de Huánuco, Ambo, Amarilis y Pillcomarca. Esto como resultado de los operativos de Verificación de  Entrega de Comprobantes de Pago, cuando el contribuyente ha incurrido en  más de una infracción tributaria: no emitir o no otorgar comprobante de pago; emitir u otorgar documentos que no reúnen los requisitos y características para ser considerados como comprobantes de pago.
El pasado 18 de mayo, la SUNAT Huánuco realizó el operativo mencionado en gran número de establecimientos nocturnos ubicados en Huánuco y Amarilis: discotecas, video pubs, karaokes, clubes nocturnos. Se detectó la no emisión de comprobantes de pago en el 95% de locales intervenidos y la emisión de estos sin cumplir con los requisitos establecidos en las normas en un 5%.
A fin de evitar el cierre temporal  de  establecimientos  comerciales  o multas, se recuerda a los contribuyentes que deben otorgar el respectivo comprobante de pago por las ventas o prestación de servicios que realicen, siendo obligación automática emitir y entregar comprobantes de pago cuando el valor de la operación comercial supere los cinco Nuevos Soles (S/.5.00).

También se recuerda a toda la población huanuqueña que la SUNAT continúa realizando los sorteos de comprobantes de pago, donde se sortea premios de cinco y 10 mil soles, y un premio  mayor de 50 mil Nuevos Soles. Cabe mencionar que la Oficina de la SUNAT Huánuco seguirá programando a lo largo del presente año, este y otros tipos de operativos que tienen como objetivo controlar la evasión y generar conciencia tributaria en los ciudadanos  Huanuqueños.
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