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Nota de Prensa N°197 - 2012
SUNAT obtiene más de 9 millones de nuevos soles en operativos de cobranza del primer semestre del año
De acuerdo a lo programado por la sección cobranza coactiva de la Intendencia Regional La Libertad, durante el primer semestre del año 2012 la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT- realizó diez operativos de cobranza coactiva a contribuyentes deudores del directorio de medianos y principales contribuyentes, obteniendo un resultado acumulado de aproximadamente S/. 10 millones. 
Los operativos de cobranza incluyen diversos tipos de medidas cautelares: depósitos sin extracción, intervenciones en recaudación, depósitos con extracción, embargos en carreteras y capturas de vehículos; y los resultados se miden por los pagos inducidos, monto recaudado, deuda fraccionada, bienes embargados, bienes extraídos y vehículos capturados.       

Los equipos de cobranza estuvieron integrados por funcionarios de SUNAT, quienes dentro de un plan de acción definido procedieron a embargar a empresas y personas naturales que realizan diversas actividades económicas en la Región de La Libertad; entre ellos: constructoras, mayoristas de bienes de consumo masivo, productores agrícolas y avícolas; venta de partes, piezas y accesorios; ferreterías, restaurantes y otras actividades y tipos de servicios.   

Cabe destacar que estas acciones se realizaron en los diferentes lugares que pertenecen a la jurisdicción de la Intendencia Regional La Libertad, como son Trujillo, Chepén, Pacasmayo, Virú, entre otras.
Con esta labor de cobranza, la Administración Tributaria ejerce las facultades que le confiere el Código Tributario, recalcando que las acciones de cobranza coactiva continuarán  en toda la región a fin de asegurar una recuperación efectiva de la deuda exigible. 

Intendencia Regional La Libertad

   Trujillo, 25 de junio del 2012
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