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         Nota de Prensa  N°203 - 2012
 LA SUNAT VERIFICA LAS IMPRENTAS AUTORIZADAS PARA LA IMPRESIÓN DE COMPROBANTES DE PAGO
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, a través de un operativo masivo realizó la verificación de las Imprentas que se encuentran inscritas en el registro de imprentas autorizadas para la impresión de comprobantes de pago, las cuales deben cumplir con los requisitos debidamente exigidos para permanecer en el Registro.
El operativo dio como resultado un 100% de incumplimiento de los establecimientos verificados, mismos que no cumplieron con las disposiciones señaladas en el numeral 2 del artículo 12° del Reglamento de Comprobantes de Pago, referido a normas aplicables a las imprentas. Entre los hallazgos más destacados se encuentran:

· El no mantener las condiciones señaladas en su solicitud de inscripción en el Registro de Imprentas (Formularios N° 804 y 805).

· El haber declarado datos falsos o no conformes con la realidad en su Registro de Imprentas u/o Información Complementaria (Formularios N° 804 y 805).
· No tener un medio de recepción y/o correcto registro de las autorizaciones de impresión (Formularios N° 816).

· Ausencia de las máquinas de imprenta en los establecimientos declarados.

Estas y otras causales señaladas en el inciso 2.5 del artículo 12° del Reglamento de Comprobantes de Pago, son motivos suficientes para determinar el retiro de estas empresas del Registro de Imprentas Autorizadas, quedando estas imposibilitadas de solicitar nuevamente su inscripción por un plazo de 6 meses. 
La SUNAT seguirá interviniendo intensivamente las  imprentas, a fin de depurar del Registro a aquellas que no cumplan los requisitos necesarios para permanecer en el mismo y regular el cumplimiento de las obligaciones tributarias.

     Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Piura, jueves 28 de junio del 2012.
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