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      Nota de Prensa Nº204  - 2012  

En la Región Ucayali
SUNAT REALIZA OPERATIVO DE CONTROL Y VERIFICACIÓN DE IMPRENTAS AUTORIZADAS A IMPRIMIR COMPROBANTES DE PAGO
La SUNAT, de acuerdo a las facultades establecidas en el Art. 62° del Código Tributario, viene realizando un control permanente de las imprentas que se encuentran inscritas en el registro de imprentas autorizadas para la impresión de comprobantes de pago, con el fin de determinar si cumplen con las condiciones establecidas por ley para mantenerse en el registro y si no han incurrido en una causal de retiro del registro de imprentas.

En el presente mes, la SUNAT realizó dicho control respecto de todas las imprentas registradas y autorizadas que figuran en el padrón, labor que comprendió dos etapas perfectamente delimitadas: la primera, mediante un control de oficina, el cual consistió en una verificación de los requisitos y obligaciones según información obrante en los sistemas informáticos de la administración; la segunda, consistente en un trabajo de campo para verificar in situ el cumplimiento de los requisitos.

La primera etapa abarcó la revisión de las 52 Imprentas inscritas en el padrón de Registro de Imprentas para el departamento de Ucayali, obteniendo como resultado que el 33% de ellas incumple alguna de las condiciones del Reglamento de Comprobantes de Pago aprobado mediante Resolución de Superintendencia Nº 007-99/SUNAT para permanecer dentro de registro de imprentas. Por tal razón, 17 Imprentas serán retiradas del padrón.

Respecto de las 34 imprentas restantes que según sistemas cumplirían las condiciones y requisitos, se tomó una muestra de 12 Imprentas para efectuar la segunda etapa,  consistente en la verificación de Campo. Esta segunda etapa arrojó como resultado que tres de las imprentas verificadas no cumplen alguno de los requisitos para permanecer en el Registro de Imprentas, por lo que mediante Acto Administrativo se procederá a su retiro del padrón.
Por la razones mencionadas, la SUNAT invoca a todas las Imprentas Autorizadas a cumplir con lo dispuesto en los  numerales 2.3 y 2.5 del artículo 12° del RCP para permanecer dentro de registro de imprentas, informando que se continuará programando operativos de ésta y otra índole con la finalidad de verificar el correcto cumplimiento de obligaciones respecto del fisco. 
Huánuco, 28 de junio de 2012.
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