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                                  Nota de Prensa N° 053-2012 
En Lima

INCREMENTO DE CONTROLES NOCTURNOS DE SUNAT MEJORA DETECCIÓN DE TRASLADO DE MERCANCÍAS ILEGALES 
Más de 520 mil soles en mercancías diversas incautó el personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) gracias a los operativos nocturnos (que se han incrementado en 40%) efectuados durante el mes de febrero, como parte de las acciones de fiscalización que se están ejecutando en la capital.
En total se intervinieron a siete camiones que se encontraban descargando bienes en locales clandestinos ubicados por los alrededores del Mercado Central en el Cercado y en el distrito de La Victoria, por no contar con las guías de remisión que acrediten el traslado y la depósito de las mercancías. 
Así se incautaron 1325 rollos de tela, 137 cajas acústicas, 207 amplificadores, 13 cajas con cables para micrófonos, 108 cajas con cepillos, 1709 cajas con cintas de embalaje y antenas, 246 cajas con artículos de oficina y 235 cajas con adornos y porta retratos. 
Por otro lado, en las garitas de control que tiene la SUNAT en Ancón y Pucusana, se intervinieron cuatro vehículos que transportaban camuflados entre otros productos cargamentos de camotes, papas, mangos, naranjas, papas, noni, cocos, que no figuraban en las guías de remisión correspondientes.
Tres de las cuatro unidades transportaban más de 50 toneladas de frutas y  tubérculos que intentaban burlar el control presentando documentos de terceros no autorizados (presuntos testaferros). Luego de la elaboración de las actas de probatorias, los bienes fueron trasladados al almacén principal del ente recaudador en Santa Anita.
Estos productos fueron donados a Caritas del Peru y el Hogar San Camilo, instituciones sin fines de lucro, que prestan atención a personas con necesidades económicas y de salud. 

Cabe precisar que los controles nocturnos de la SUNAT se han incrementando en 40% solo en la capital, como parte de su Plan Anual de fiscalización 2012, que promueve la formalización de las actividades comerciales de los contribuyentes.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, sábado 3 de marzo del 2012.
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