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           Nota de Prensa N° 071-2012  

En el Cercado de Lima
LA SUNAT DETECTÓ QUE 41 IMPRENTAS NO CUMPLÍAN CON REQUISITOS  PARA IMPRIMIR COMPROBANTES DE PAGO
Un total de 50 imprentas ubicadas en el Centro de Lima fueron intervenidas por el personal de la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria (SUNAT) a fin de verificar si cumplen con los requisitos para permanecer en el “Registro de Imprentas Autorizadas” y así poder confeccionar los comprobantes de pago de los contribuyentes.

Durante la acción de control que se ejecutó en la cuadra 2 del Jr. Cailloma y la cuadra 3 del Jr. Callao, se detectó que 41 establecimientos (82%)  presentaban inconsistencias para poder operar como imprenta autorizada por la Administración Tributaria.
De los 41 locales verificados, 68% no contaban con la documentación que sustente los trabajos de impresión que realizaban, en tanto que un 32% no tenían declaradas las máquinas o los locales comerciales ante la SUNAT. También realizaban trabajos de impresión que le correspondían a otra imprenta.
Hay que indicar que el ex Hotel Savoy, fue el lugar que concentró la mayor cantidad de irregularidades, encontrándose incluso establecimientos no declarados ante la SUNAT, motivo por el cual se comisaron dos máquinas de impresión offset, al encontrarse operando en locales clandestinos. En el operativo participaron 80 fiscalizadores, quienes contaron con el apoyo de los efectivos policiales.
Tras la intervención, los contribuyentes deberán regularizar su situación para evitar ser retirados del “Registro de Imprentas Autorizadas” y poder continuar con sus trabajos de impresión de comprobantes de pago.

La SUNAT continuará con las acciones de generación de conciencia tributaria y formalización de actividades comerciales a fin de promover el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes y reducir los niveles de evasión e informalidad.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, sábado 31 de marzo del 2012.
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