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Actividades incentivan a los ciudadanos a solicitar comprobantes de pago. 
SUNAT ENTREGÓ 640 MIL SOLES EN PREMIOS A GANADORES DEL TERCER SORTEO DE COMPROBANTES 
La Superintendencia Nacional de Administración Tributaria (SUNAT), entregó hoy 640 mil soles en premios a los ganadores del Tercer Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago dirigidos a ciudadanos, realizado el 13 de enero. Los 80 afortunados recibieron sus premios de S/. 50 mil, S/.10 mil y S/. 5 mil nuevos soles respectivamente, en las sedes del ente recaudador a nivel nacional.

En esta oportunidad se depositaron en las 201 ánforas –96 en Lima y 105 en provincias– dieciocho toneladas de sobres, cifra que demuestra el interés de la sociedad por participar en este tipo de eventos que contribuyen en la formación de conciencia tributaria.

El Intendente (e)  Regional Loreto, Sr. Alfredo Javier Espinoza Céspedes y el Jefe de la División (e) de Servicios al Contribuyente, Srta. Isolina A. Martinez Isaurralde, se encargaron de entregar el premio correspondiente a la Zona II, a la cual pertenece Loreto, durante una ceremonia que se realizó en el sede de la Intendencia Regional Loreto

Estas actividades incentivan la exigencia de los comprobantes de pago, cuando se realiza alguna actividad comercial y, por consiguiente, el cumplimiento de la obligación de emitirlos, por parte de los contribuyentes

Al mismo tiempo el sorteo de comprobantes de pago es un instrumento de apoyo en las labores de control pues la información es procesada por las áreas de fiscalización para detectar a los contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias. 

En nuestra ciudad de Iquitos, ganaron un premio de S/. 5 mil nuevos soles cada uno, Merly Ríos Vílchez, Miguel R Torres Ruiz, Melibea Perubia Dinis Armas y Gladis Susana Atias Vasquez.
Intendencia Regional Loreto

Iquitos, viernes 09 de marzo del 2012
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