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Nota de Prensa N°059  - 2012
Condenan a empresario tacneño

PODER JUDICIAL SENTENCIA POR 4 AÑOS A CONTRIBUYENTE POR DELITO DE DEFRAUDACIÓN TRIBUTARIA
· También deberá pagar reparación civil de 11 mil Nuevos Soles.
· Denuncia se realizó cuando se constató que el contribuyente obtuvo crédito fiscal mediante la utilización de comprobantes de pago falsos, disminuyendo de esta manera el tributo a pagar.
La SUNAT, mediante los procesos de fiscalización practicados, determinó que el contribuyente Melitón Ticona Calizaya obtuvo crédito fiscal indebido a través del uso de comprobantes de pago falsos, disminuyendo así el tributo a pagar por el Impuesto General a las Ventas (IGV) de los periodos octubre y noviembre de 2003, lo que motivó que la SUNAT denunciara penalmente a este evasor.
El proceso penal concluyó de manera anticipada con la confesión del acusado, por lo que la Sala Penal Liquidadora Transitoria de la Corte Superior de Justicia de Tacna, condenó a este mal contribuyente a 4 años de pena privativa de libertad suspendida en su ejecución por el lapso de 3 años, como autor del delito de defraudación tributaria en agravio del Estado. Se fijó como reparación civil la suma de 800 Nuevos Soles sin perjuicio de restituir el íntegro del monto total defraudado, ascendente a 11 mil 419 Nuevos Soles.
Al respecto, la SUNAT interpuso un recurso de nulidad en contra de dicha sentencia en lo referido a la reparación civil fijada. Por ello la Sala Penal Permanente de la Corte Suprema de Justicia modifica el monto de la reparación civil a favor del Estado, fijándole en un monto equivalente al defraudado por el sentenciado; es decir, la elevó a S/.11 mil 419 Nuevos Soles al considerar que el concepto de reparación civil, en el caso de los delitos tributarios, comprende la totalidad de la deuda tributaria. 

Este proceso constituye un paso importante en el esfuerzo que realiza la Administración Tributaria para disminuir los índices de evasión, principalmente en la utilización de comprobantes falsos u operaciones no fehacientes. La SUNAT continuará realizando auditorías y verificaciones, utilizando modernas herramientas informáticas y procesando la información que obtiene de los movimientos bancarios a través del ITF, de los principales compradores (DAOT), de los Notarios Públicos, de las Entidades del Estado (COA) y de las diferentes bases de datos externas que dispone para efectuar sus labores de fiscalización.
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