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                                                                                  Nota de Prensa N° 078 - 2012


En Garita de Control Móvil de Camaná
SUNAT COMISA COMBUSTIBLE SIN DOCUMENTACIÓN
Como parte del Plan Anual de Fiscalización 2012 que busca disminuir los niveles de evasión, formalizar la economía e incrementar el número de contribuyentes; y en el marco de control de transporte de mercancías, personal de Control Móvil de la SUNAT intervino en la ciudad de Camaná el vehículo con placa de rodaje WK4970. Se detectó que éste transportaba 860 galones de combustible camuflado (compuesto por gasolina de 84 octanos, gasolina de 90 octanos y diesel), los cuales no contaban con la documentación tributaria que sustente el traslado ni con la autorización correspondiente para trasladar combustible, y que presumiblemente tenían como destino las zonas mineras informales de Ocoña.

Dichos materiales fueron puestos a disposición del Ministerio Público de la ciudad de Camaná para las acciones correspondientes.

Cabe indicar que personal de la SUNAT controla permanentemente el movimiento vehicular de transporte de carga y pasajeros que circula por la carretera Panamericana Sur, a fin de verificar que el mismo cuente con la guía de remisión remitente, guía de remisión transportista o manifiesto de pasajeros necesarios para su traslado. De no cumplir con dicha obligación, los infractores pueden ser sancionados con el comiso de los bienes, internamiento temporal de vehículos o multa.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Arequipa, miércoles 28 de marzo del 2012.
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