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 Nota de Prensa N° 080 -2012

En lo que va del año 2012 
SUNAT CLAUSURÓ 461 LOCALES COMERCIALES EN CUSCO 
Como parte del Plan Anual de Fiscalización 2012, que busca disminuir los niveles de evasión y formalizar la economía, la Intendencia Regional Cusco de la SUNAT clausuró en el mes de marzo 154 locales comerciales; y en lo que va del primer trimestre del presente año 461 locales comerciales, por no cumplir con la obligación de entregar comprobantes de pago.
La sanción de cierre de los locales se ha ejecutado en los distritos de Wanchaq, Santiago, San Sebastián y San Jerónimo de la provincia de Cusco, las provincias de Calca, Anta, Urubamba, Espinar, Cachis y Quispicanchis y el distrito de Machupicchu de la Región del Cusco.

También se sancionaron locales en las provincias Abancay de la Región de Apurímac, y en la provincia de Tambopata de la Región de Madre de Dios.

Los contribuyentes infractores fueron sancionados con el cierre de sus locales por 2, 3, 4, 5 y 10 días de acuerdo a la frecuencia en que incurrieron en la misma infracción, y corresponden principalmente a actividades de comercio tales como venta de abarrotes, ferreterías, grifos, farmacias, librerías, venta de artículos de plástico, entre otros; así como de servicios como restaurantes y hospedajes.

Cabe resaltar que los contribuyentes que no entregan comprobantes evaden el pago de sus impuestos, debido a que omiten o registran parcialmente los ingresos que perciben por las actividades económicas que realizan, fomentando así la informalidad.

La SUNAT continuará con sus acciones de fiscalización a fin de detectar a los comerciantes o contribuyentes evasores, informales e infractores, fomentando así el cumplimiento voluntario y oportuno de sus obligaciones tributarias.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Cusco, viernes 30 de marzo del 2012
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