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Nota de Prensa N° 097-2012
INGRESOS TRIBUTARIOS AUMENTAN 5,4% ENTRE ENERO Y ABRIL
· En abril, los ingresos tributarios, sin considerar la regularización del Impuesto a la Renta, crecieron 1,4% respecto a similar mes del año anterior no obstante las devoluciones de impuestos que crecieron 65,0%.
· La recaudación del Impuesto a la Renta de Quinta Categoría sumó S/. 1 110 millones, aumentando en 43,7% respecto a similar mes del año pasado.
RECAUDACIÓN 

En abril, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central ascendieron a S/. 9 219 millones, registrando una disminución de 0,7% en términos reales, respecto a similar mes del 2011. Cabe precisar que los ingresos tributarios descontando la regularización registraron un crecimiento de 1,4% respecto del año anterior, ello no obstante las mayores devoluciones registradas en el mes.
En relación a sus componentes, la recaudación por tributos internos (sin considerar las contribuciones sociales) ascendió a S/. 8 721 millones en el mes de abril, con un crecimiento real de 6,4%, mientras que la de tributos aduaneros alcanzó S/. 1 602 millones, registrando una reducción de 8,5%. Por su parte, las devoluciones de impuestos sumaron S/. 1 103 millones registrando un crecimiento de 65,0%.
Los resultados obtenidos en abril reflejaron el favorable desempeño de la actividad nacional (el PBI de febrero creció 7,2% y acumuló crecimiento de 6,3%) y la demanda interna (en febrero creció 7,2% y acumuló  crecimiento de 5,5% en el primer bimestre). A estos factores se suma la multiplicación e intensificación de las acciones de fiscalización y cobranza por parte de la SUNAT.
En relación a los principales impuestos, en abril la recaudación del Impuesto a la Renta creció 5,4% (quinta categoría creció 43,2% y renta empresarial creció 2,0%); mientras que el IGV total creció 1,6% (el interno creció 7,6% mientras que el importado cayó 5,8% por el menor dinamismo de comercio exterior). 
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En términos acumulados, los ingresos tributarios del período enero-abril ascendieron a S/. 30 096 millones, registrando un crecimiento de 5,4%, en términos reales, respecto de similar periodo del año 2011.

Impuesto a la Renta

En abril la recaudación del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 5 529 millones, registrando un crecimiento real de 5,4% respecto a similar mes del año anterior. De esta manera, la recaudación obtenida entre enero y abril ascendió a S/. 15 837 millones, registrando un crecimiento real de 10,9% con relación al mismo período del 2011.
La recaudación de abril incluye los S/. 2 241 millones de pago por concepto de Regularización del Impuesto a la Renta (-6,4%), correspondiente al de aquellas empresas que efectuaron pagos en el mes atendiendo al cronograma vigente, luego de comparar su impuesto  anual con los pagos a cuenta efectuados.

Con el resultado de abril, el importe de regularización recaudado en la campaña enero-abril sumó S/. 4 127 millones significando un incremento real de 2,8% respecto al monto obtenido en similar campaña del año anterior.
En cuanto a la recaudación proveniente de las rentas de Tercera Categoría, ésta  registró en abril un crecimiento de 2,0%, en términos reales, resultado explicado por los menores pagos de empresas de los sectores minería (-6,4%), manufactura no primaria (-3,0%), y comercio (-2,9%). Importante mencionar que se observó una reducción del precio de metales en comparación con similar período del año anterior, a lo cual se sumó la mayor acreditación del Impuesto Temporal  a los Activos Netos (ITAN). 
En abril empezó a pagarse el  ITAN, obteniéndose una recaudación de S/.579 millones, cifra superior en 8,5% a la registrada en similar mes del año anterior. Dicha recaudación correspondió al total del pago al contado y/o primera cuota en el caso de los contribuyentes que optaron por fraccionar el tributo.
Con estos resultados, la recaudación, por rentas de tercera categoría acumulada durante enero y abril sumó S/. 7 193 millones, registrando un crecimiento en términos reales de 9,2% respecto a similar periodo del año anterior. 

En abril también destacó el buen desempeño de la recaudación de rentas de Quinta Categoría (trabajadores dependientes) que sumó S/. 1 110 millones, registrando un crecimiento de 43,2% como consecuencia de las mayores utilidades distribuidas y de la vigencia el Decreto Supremo Nº 136-2011-EF, el cual cambió el procedimiento de determinación del importe de retención mensual correspondiente a las rentas de quinta categoría de manera que el tributo se retenga y pague íntegramente en el momento de su devengue y no posteriormente en forma fraccionada. De esta forma, entre enero y abril las retenciones por rentas de Quinta Categoría totalizaron S/. 2 883 millones, registrando un crecimiento de 29,7% con relación al año anterior. 

Con respecto a los pagos a cuenta y retenciones por rentas de Cuarta Categoría (trabajadores independientes) éstos ascendieron en abril a S/. 76 millones, registrando un crecimiento real de 5,8% respecto al nivel alcanzado en similar mes del 2011. En términos acumulados, entre enero y abril se recaudó por este concepto un total de S/. 234 millones, acumulando un crecimiento de 3,6%.

En general el comportamiento de las Rentas del trabajo reflejaron las mayores utilidades de las empresas y su consiguiente distribución a los trabajadores, además del buen desempeño del mercado laboral que durante el 2012 mantiene  la buena performance que lo caracterizó el año 2011, al registrar tasas de crecimiento  del empleo del orden de 4% y del ingreso mensual superior a 10%. 

Por su parte, en abril también mostraron crecimiento la recaudación de rentas de No Domiciliados (28,3%), Primera Categoría (25,5%), Régimen Especial de Renta (25,2%) y Renta de Segunda (9,1%).
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Impuesto General a las Ventas (IGV)

En  abril, la recaudación del IGV Total (interno e importado) alcanzó los S/. 3 417 millones, registrando un crecimiento de 1,6%, en términos reales, respecto a similar mes del año anterior.  A nivel de componentes, el IGV interno ascendió a S/. 1 991 millones registrando un crecimiento de 7,6% mientras que el IGV importaciones ascendió a S/. 1 426 millones, con una disminución real de 5,8%. 
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De acuerdo a esos resultados, la recaudación de IGV acumulada entre enero y abril sumó S/. 14 168 millones, registrando un crecimiento de 5,4% con relación a similar período 2012.  En estos cuatro primeros meses del 2012 el IGV interno registró un crecimiento de 8,1%, mientras que el IGV importado creció sólo 2,0%.
Los resultados del IGV de abril reflejarían el dinamismo de la actividad económica con un PBI acumulado de 6,3% en el primer bimestre y una demanda interna que también creció en 5,5%. Asimismo, influyeron en el resultado del IGV de abril el comportamiento de las importaciones que crecieron solo 5,3%, sumado a la apreciación acumulada en términos anuales que fue de 5,6% y la inflación anualizada que alcanzó 4,1%. Oportuno recordar que la liquidación de los tributos aduaneros se realiza en soles al tipo de cambio del día. 

Respecto de las importaciones de abril (5,3%) estas fueron impulsadas por los bienes de capital y materiales de construcción que experimentaron un crecimiento de 17,7%, seguidos por los bienes de consumo que crecieron 14,5%, lo cual fue atenuado por la caída de 5,2% que registraron las materias primas y productos intermedios.  Entre enero y abril las importaciones acumularon un crecimiento de 13,9%.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Por su parte, las ventas gravadas con el IGV declaradas por los Principales Contribuyentes en abril
, registraron una disminución real de  de 0,4%, mientras que las compras con derecho a crédito fiscal declaradas cayeron en 3,3%.  

Los sectores primarios tuvieron la mayor caída al registrar una disminución real  de 13,7% en sus ventas gravadas y 6,1% en sus compras con derecho a crédito fiscal. Por su parte, los sectores no primarios registraron un crecimiento en sus ventas de 2,8% y una caída en sus compras de 2,5%.
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 Ventas gravadas  Compras con derecho a crédito fiscal


Impuesto Selectivo al Consumo

La recaudación del ISC Total (incluyendo el interno y el importado) sumó  S/. 391 millones en abril, nivel que representó una disminución real de 14,2% respecto de similar mes del 2011. Este resultado se explicó por la menor recaudación del ISC Combustibles que totalizó S/. 160 millones y registró una disminución de 34,3%, atenuada por la mayor recaudación del ISC Otros (aplicable a la venta interna de cervezas, licores, gaseosas, cigarrillos y otros) que alcanzó S/. 231 millones, registrando un crecimiento de 8,9% respecto del nivel alcanzado en abril del 2011.
La menor recaudación del ISC Combustibles obtenida en abril recoge, entre otros factores, los efectos del Decreto Supremo N° 097-2011-EF publicado el 8 de junio del 2011, mediante el cual se rebajaron las tasas de ISC a los combustibles (básicamente gasolinas y diesel).  En cuanto al ISC otros, el comportamiento favorable recoge los resultados positivos que registra el indicador de la Demanda Interna, que hasta febrero acumuló un crecimiento de  5,5%.
En términos acumulados, la recaudación de ISC entre enero y abril sumó S/. 1 617 millones, registrando una reducción en términos reales de 6,4% respecto a similar periodo del 2011. El ISC Combustibles sumó S/. 662 millones y cayó 21,7%, mientras que el ISC  Otros sumó S/. 954 millones y creció 8,2%.

Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios)

La recaudación por concepto del Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios) ascendió en abril a S/. 99.8 millones, cifra que representó una disminución real de 9,7% respecto a similar mes del año anterior. Este resultado recoge principalmente las rebajas de tasas efectuadas en abril del 2011 mediante Decreto Supremo N° 055-2011-EF. En términos acumulados, la recaudación de enero a abril por concepto del impuesto a la importación sumó S/. 456 millones, registrando un ligero incremento de 0,5% respecto de similar período del 2011. Al igual que en el IGV e ISC importado, en este resultado influyó el comportamiento de las importaciones (5,3%) sumado a la apreciación de la moneda y la inflación anualizada.
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Otros Ingresos 


La recaudación del rubro “Otros Ingresos” ascendió en abril a S/. 876 millones, registrando un crecimiento de 15,1% en términos reales, respecto a similar mes del año 2011. Este resultado se explica por los mayores ingresos registrados en el rubro Otros (creció 131,0%), sustentado por un importante ingreso en recaudación de las cuentas de detracciones que efectuó la SUNAT. De otro lado, también destacó la mayor recaudación de Fraccionamiento (creció 12,4%), RUS (aumentó 11,2%) y el ITAN (se incrementó 8,5%). Estos mayores montos fueron atenuados por la menor recaudación del ITF (cayó 83,8%) debido a la menor tasa arancelaria vigente desde abril del 2011 equivalente a 0,005% en virtud a la Ley Nº 29667, e Impuesto a los Casinos y Tragamonedas (cayó 4,0%). 
Impuesto Temporal a los Activos Netos (ITAN)

En abril venció la declaración y pago del ITAN, impuesto que se paga al contado en ese mes o en nueve cuotas, entre abril y diciembre. Lo pagado por este impuesto viene a ser un crédito contra el pago a cuenta mensual por renta de tercera.

De este modo, en abril se obtuvo una recaudación del orden de  S/. 579 millones por ITAN, experimentando un crecimiento real de 8,5%, respecto de abril del 2011. Entre enero y abril se registró una recaudación de S/. 591 millones, experimentando un crecimiento de 8,4% respecto al período enero-abril del 2011.
Devoluciones

En  abril, las devoluciones de impuestos sumaron S/. 1 103 millones, cifra que representó un crecimiento real de 65,0% respecto a su similar del año 2011. En el  resultado del mes influyó el crecimiento observado en las devoluciones del régimen de recuperación anticipada del IGV (creció 483,4%), las devoluciones por concepto de saldo a favor del exportador (aumentó 19,6%) y las mayores devoluciones de drawback (se incrementó 13,4%). En el primer caso estas cifras reflejan los importantes montos de inversión que se viene registrando en el país a través de grandes proyectos, mientras que en el segundo y tercer caso expresan el dinamismo de las exportaciones que en marzo crecieron 4,5% y en el acumulado enero-marzo  13,7%.

De acuerdo a estos resultados, las devoluciones acumuladas entre enero y abril sumaron S/. 3 904 millones con un crecimiento de 34,1% en términos reales.  

Regularización del Impuesto a la Renta -  Campaña ejercicio 2011

· En la campaña enero-abril el impuesto a la Renta empresarial del ejercicio 2011 liquidado por las empresas ascendió a S/. 23 097 millones, registrando un crecimiento de 19,9% respecto a su similar del ejercicio anterior. 
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· No obstante lo anterior, los pagos efectuados en la campaña por concepto de Regularización del Impuesto a la Renta 2011, que resultan de descontar del impuesto anual los pagos a cuenta efectuados, ascendieron a  S/. 4 121 millones, registrando un incremento real de 2,8% respeto a su similar del año anterior. De este monto, las personas jurídicas aportaron S/. 3 820 millones (+1,0%), mientras que las personas naturales S/. 308 millones (+32,2%).
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Campaña de Regularización del Impuesto a la Renta*
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*La recaudación corresponde al período enero-abril de cada año.


· A nivel de sectores, la regularización pagada del sector minero registraría un monto de S/. 1 009 millones con una disminución real de 32,6%, lo cual explicaría en buena parte el bajo crecimiento (2,8%) de la campaña enero-abril de este año. Durante la campaña anterior las empresas mineras pagaron S/. 1 436 millones por este concepto.

· En los meses de enero y febrero  la regularización total recaudada sumó S/. 201 millones, destacando los pagos correspondientes a períodos pasados y como resultado de acciones de fiscalización (Telefónica, Minera Barrick, entre otros). Asimismo en abril IBM del Perú realizó un pago de S/. 51 millones por regularización de períodos pasados.

Formularios 

· Según información disponible al 15 de abril, se presentaron 663 900 formularios  que  representan un crecimiento de 3,8% respecto de similar período del año anterior. De estos, el 97% ingresó por Internet.
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� Tanto las ventas como las compras gravadas declaradas en abril corresponden a las operaciones realizadas en marzo.
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