

  





      Nota de Prensa N° 102-2011

DESPACHO SIMPLIFICADO WEB  FACILITARÁ EXPORTACIÓN DE MERCANCÍAS HASTA POR UN VALOR DE 5 MIL DÓLARES

· Atención de despachos se reducirá de 12 a 2 horas desde la numeración hasta la regularización beneficiando a exportadores. 
Un nuevo paso para simplificar los procedimientos aduaneros ha dado la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT). Con la implementación del nuevo sistema de Despacho Simplificado Web (EXPOWEB) ahora el exportador podrá numerar y regularizar su declaración de exportación simplificada a través de Internet. 

Para hacer uso de este aplicativo informático, disponible en SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), los usuarios de comercio exterior sólo tendrán que contar con su número Registro Único de Contribuyente (RUC), código de usuario y clave sol para poder acceder al módulo SUNAT Operaciones en Línea.
Durante el 2010 se numeraron más de 46,000 declaraciones simplificadas con fines comerciales de exportación, complicando la labor de los exportadores quienes tenían que desplazarse a las oficinas de la SUNAT para obtener los formatos impresos y llenarlos en forma manual.
Con el uso del EXPOWEB la SUNAT no requerirá de la presentación de documentos físicos y sólo conservará archivos electrónicos de la declaración que la sustenten. No obstante el exportador podrá imprimir el formato para los fines que crea conveniente y si es necesario para realizar algún trámite con otra entidad o agente de aduanas. 
Es importante señalar que con este procedimiento, disponible desde el 5 de mayo en el portal Web del ente recaudador, se reducen los  tiempos (de 12 a 2 horas) y costos en los trámites de exportación ya que no será necesaria la presencia física del exportador en las oficinas de la SUNAT para realizar el trámite y/o regularizar el mismo. 
De esta forma se eliminará el uso del formato impreso de la declaración simplificada y la guía de entrega de documentos. También reducirá el empleo de recursos humanos para el ingreso de la información tanto en la etapa de la numeración y regularización de la declaración. Asimismo ya no requerirá del uso de almacén para el archivo de documentos físicos y su mantenimiento.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 11 de mayo del 2012.
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