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      Nota de Prensa  N° 130 - 2012

    Evento tuvo masiva concurrencia
SUNAT REMATA BIENES EMBARGADOS EN OPERATIVOS LLEVADOS A CABO EN MARZO 
    En lo que va del año se han realizado dos convocatorias a remate
El sábado 28 de abril se llevó a cabo el segundo remate de bienes del año 2012 programado por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) sede Ica. En esta oportunidad se remataron bienes embargados en los operativos de captura de vehículos y embargo de bienes que transitan por carreteras, llevados a cabo en el mes de marzo y dirigidos especialmente a aquellos contribuyentes que mantienen deuda en cobranza coactiva.

El remate se inició a las 13:00 horas en local del depósito de la Intendencia Regional Ica, sito en Carretera Panamericana S/N Km 300.1, con la presencia de más de un centenar de personas. 
En esta oportunidad se remataron 162 cajas de cerveza, 01 automóvil marca Peugeot y 01 ómnibus marca Nissan. El monto recaudado superó los S/. 22,000; el mismo  que servirá para el cobro de los gastos administrativos, costas y tributos que mantenían los propietarios de estos bienes con la entidad recaudadora.
Cabe señalar,  que en el primer trimestre del 2012 la Sección de Cobranza Coactiva de la Intendencia Regional Ica ha emitido cerca de 2,500 medidas de embargo por un monto que supera los 80 millones de soles, los cuales seguirán intensificándose a fin de recuperar la deuda que los contribuyentes mantienen con la SUNAT. Las acciones de cobranza que se vienen ejecutando y se intensificarán en los próximos días son: embargo de bienes que se encuentran en tránsito por las carreteras, embargos en cuentas bancarias, extracción de bienes, remate de bienes embargados, reporte de deuda a centrales de riesgo, entre otras; por lo que se solicita a los contribuyentes que mantienen deudas tributarias pendientes a que regularicen su situación.
Finalmente, se les comunica  que pueden revisar el estado de su deuda tributaria en cobranza coactiva, accediendo cómodamente desde su casa u oficina, a través de  SUNAT VIRTUAL (www.sunat.gob.pe) accediendo con su clave SOL; asimismo, para cualquier consulta tributaria los esperamos en nuestras oficinas de servicio al contribuyente en la ciudad de Ica, Pisco, Chincha y Ayacucho.
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