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A través de Curso de Actualización

SUNAT CAPACITARÁ A DOCENTES DE CHIMBOTE

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, a través del Programa de Cultura Tributaria, viene desarrollando distintas actividades dirigidas a docentes y alumnos de Instituciones Educativas estatales y particulares en el ámbito nacional. Todo ello en el marco del Convenio Interinstitucional suscrito con el Ministerio de Educación.

Es así que en nuestra ciudad realizará nuevamente este 7 y 8 de junio el Evento de Actualización Docente, dirigido a educadores de los niveles inicial, primaria y secundaria.

Mediante la realización de este evento se busca contribuir al fortalecimiento de la democracia, a través del desarrollo de una conciencia ciudadana que comprenda y asuma la importancia de la tributación como fuente de financiamiento del Estado.

Dentro de la temática a abordar se encuentran: El círculo virtuoso de la tributación y su relación con el sistema democrático; Los comprobantes de pago y la lucha contra la evasión y el contrabando;  Obligaciones tributarias de contribuyentes con y sin negocios. Estos temas serán expuestos por diversos profesionales de la institución recaudadora.

Además de la ponencia, los docentes podrán recibir material de cultura tributaria como libros, fascículos, revistas y juegos didácticos; así como una constancia de participación expedida por el Instituto de Administración Tributaria y Aduanera (IATA).

El Evento de Actualización Docente espera capacitar aproximadamente a 120 profesores de Chimbote, para luego extenderse  a otros distritos como Nuevo Chimbote, Santa, Coishco, Casma, etc.

El evento académico se llevará a cabo desde las 4:00 p.m. en el Auditorio de la Intendencia de Aduanas Chimbote, ubicado en Av. Francisco Bolognesi Nº 855.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote,  lunes 21 de mayo del 2012. 
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