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Nota de Prensa N°153 - 2012
Por no emitir comprobantes de pago
SUNAT SANCIONA CON CIERRES TEMPORALES A 150 ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES Y MULTAS POR SUSTITUCIÓN A OTROS 60 LOCALES
Operativo fue realizado en las provincias de Huancayo, Tarma, San Ramón, Chanchamayo, Pichanaki, Satipo, Villarrica y Oxapampa, entre otros.
En el marco de las acciones de control de las obligaciones tributarias, la Intendencia Regional Junín realizó en el mes de abril diversos operativos de “Verificación de Entrega de Comprobantes de Pago”, obteniendo un ratio de incumplimiento superior al 60%, al haber incurrido los contribuyentes en las infracciones tipificada en el Art. 174° numeral 1 o 2 del Código Tributario.

Por este motivo, el pasado 17 de mayo se sancionó con cierres temporales a más de 150 establecimientos comerciales por no entregar comprobantes de pago, o por entregar documentos que no reúnen los requisitos para ser considerados como tales. Los locales comerciales sancionados son de los rubros de: hoteles, galerías, locutorios, bodegas, restaurantes, bazares, los mismos que permanecerán cerrados por 3, 5 y 10 días, dependiendo de la frecuencia con la que hayan cometido las infracciones. 
La SUNAT informa a los contribuyentes que por primera vez incurrieron en la infracción de no otorgar comprobante de pago, que tienen la opción de reconocer la infracción mediante la presentación (dentro de los primeros 5 días hábiles siguientes al día en que se cometió la infracción) de un formulario denominado Acta de Reconocimiento, el cual los exime de la sanción de multa que corresponde.

Así mismo, se debe precisar que se sustituyeron las sanciones de cierre por multas a 60 contribuyentes, por causas imputables o no imputables a estos.

Cabe señalar, que los contribuyentes que incumplen con la entrega de comprobantes de pago “evaden” el pago de impuestos, debido a que omiten o registran parcialmente los ingresos que perciben por las actividades económicas que realizan, fomentando así la informalidad.
Finalmente, se les recuerda que  estas acciones de fiscalización continuarán con el objetivo de controlar el cumplimiento de las obligaciones formales de los contribuyentes. 
Huancayo, 21 de mayo de 2012
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