




Nota de Prensa N°154 - 2012
SUNAT REALIZARÁ CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN EN ZONAS COMERCIALES
Además se instalará un Centro de Atención Móvil para facilitar el acceso a orientación y trámites RUC.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT, continúa desarrollando acciones para promover el cumplimiento de las obligaciones tributarias. Es así que este lunes 28 inicia la campaña de Formalización; y el martes 29 se instalará el Centro de Atención Móvil en la Asociación de Pequeños Industriales de Trujillo – APIAT.
La campaña de Formalización tiene como objetivo principal ampliar la base tributaria mediante la realización de acciones de control y orientación tributaria, las que en esta oportunidad están dirigidas a los comercios ubicados en APIAT, Zona Franca, San Carlos, en el Jr. Zela, Jr. Sinchi Roca y calles adyacentes.
La campaña inicia el 28 de mayo con acciones de control preventivas; del 29 al 31 de mayo se instalará el Centro de Atención Móvil en APIAT, en el que se brindará orientación personalizada y se podrán realizar los trámites RUC.

Con esta campaña se espera controlar a más de 1000 establecimientos comerciales, a fin de verificar que estén inscritos en el RUC y que registren correctamente sus datos, entre otras obligaciones.

Cabe resaltar que esta campaña comprende inicialmente acciones de asistencia tributaria y de control preventivo; es decir, está orientada a informar a los contribuyentes mediante charlas informativas y asistencia personalizada, así como acciones de control de las actividades económicas para verificar el cumplimiento de las obligaciones tributarias. 

Las infracciones que se detecten en esta etapa no serán sancionadas. Sin embargo, la campaña también comprende para más adelante realizar acciones de verificación de entrega de comprobantes de pago e inspecciones laborales, entre otros operativos.
Intendencia Regional La Libertad

Trujillo, lunes 21 de mayo de 2012
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