Nota de Prensa N°163 - 2012
A través de Centro de Atención Móvil
SUNAT FACILITA TRÁMITES A CONTRIBUYENTES DE MOCHUMI
Con el objetivo de facilitar los trámites y la atención de los servicios que se brindan a los contribuyentes, la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT instalará su Centro de Servicios al Contribuyente Móvil en el distrito de Pucalá a partir del 04 de junio.
De esta manera, se orientará de forma directa y descentralizada a los contribuyentes de ambas zonas sobre cómo elaborar y presentar sus declaraciones, regímenes tributarios, uso de comprobantes de pago y cualquier otro tema vinculado a las obligaciones tributarias, evitando así el traslado de los usuarios hacia una oficina de la administración tributaria.

En estos módulos de atención itinerante también se podrá obtener el número RUC, la clave de acceso y el código de usuario a SUNAT Operaciones en Línea para efectuar los respectivos trámites por Internet. 

El Centro de Servicios Móvil está implementado con equipos informáticos (con acceso a todos los programas desarrollados por la SUNAT) para poder efectuar diversos trámites tributarios.
Este servicio estará a disposición de los contribuyentes de los distritos de Mochumi del 04 al 08 de junio, y se encontrará ubicado en el Parque Principal del distrito de Mochumi en el siguiente horario: de lunes a jueves de 9:00 a.m. a 5:00 p.m., y los viernes de  9:00 a.m. a 4:00 p.m.
En el transcurso del primer trimestre la Intendencia Regional Lambayeque ofreció este servicio en los distritos de: Bagua Grande, Pueblo Nuevo, Pimentel, Ciudad Eten, Lambayeque y José Leonardo Ortiz, habiendo atendido a más de 3 mil contribuyentes.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Chiclayo, 31 de mayo de 2012
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