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A través de Charlas Presenciales
SUNAT BRINDA ORIENTACIÓN TRIBUTARIA Y ADUANERA A LOS CONTRIBUYENTES Y CIUDADANOS DE CHIMBOTE

La Oficina Zonal de Chimbote de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, en cumplimiento con su función de difusión de normas y procedimientos de regulación en materia tributaria y aduanera, viene brindando charlas de orientación sobre diversos temas como: “Inscripción al RUC, Inicio y Formalización de un Negocio, Importancia de los comprobantes de pago, Renta de Capital, Renta de Trabajo, Regímenes Tributarios, Exporta Fácil, Impuesto a la Renta, Plame 2012, Tributación Virtual entre otros ”.
Las charlas se vienen realizando en las sedes de la Auditoría de la Oficina Zonal, universidades, municipios y salones comunales, con la participación de más de 700 personas.

Mediante este trabajo se busca concientizar a la sociedad con todos los insumos necesarios para que se vaya creando una cimentada cultura tributaria, a fin de que se comprenda y asuma la importancia de la tributación como fuente de financiamiento del Estado.
Cabe indicar que este tipo de capacitaciones se encuentran comprendidas dentro de Programa de Cultura Tributaria y son programadas por la institución de manera mensual. El cronograma se publica en la web de nuestra institución: www.sunat.gob.pe.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Chimbote,  jueves 31 de mayo del 2012. 
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