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SUNAT CONTRIBUYE  AL FORTALECIMIENTO DEL SECTOR AGRARIO Y DE LAS MYPES
Con el fin de promover el desarrollo y crecimiento de la cultura tributaria en la Región Ucayali, y facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, la SUNAT realizó charlas a los agricultores y MYPES de esta Región.

Las charlas se realizaron el jueves 31 del presente, dentro de las actividades organizadas por el Ministerio de Agricultura y la Cervecería San Juan. Los mencionados eventos trajeron como resultado una significativa concurrencia de la población micro empresarial, especialmente del sector agricultura y comercio, quienes fueron capacitados en los temas: Régimen de Amazonía, Régimen Agrario y Otros Regímenes Tributarios. En estas charlas se explicaron los principales beneficios que tienen estos regímenes, obteniendo como efecto final el fortalecimiento cognoscitivo de los integrantes de las empresas dedicadas al cultivo y/o crianza de animales, actividades acuícolas y MYPES en general; contribuyendo así al desarrollo integral de nuestra región y consecuentemente del país.

SUNAT continuará con el desarrollo de estas charlas, donde se brindará información sobre las principales obligaciones tributarias de los contribuyentes promoviendo la formalización.

Finalmente, se resalta el esfuerzo de la SUNAT y de las instituciones organizadoras que trabajaron en forma conjunta favoreciendo el crecimiento de los diversos sectores económicos.
Oficina Zonal Ucayali

Pucallpa, 31 de mayo del 2012
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