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Nota de Prensa N° 247-2012  
A PARTIR DEL PRIMERO DE NOVIEMBRE SE INCORPORAN NUEVOS PRODUCTOS EN EL SISTEMA DE DETRACCIONES
La SUNAT ha aprobado la Resolución de Superintendencia N° 249-2012 publicada en el diario oficial, mediante el cual incorpora, desde el 1 de noviembre, la comercialización de diversos bienes del sector minero y agropecuario al sistema de detracciones debido a que se ha detectado un elevado incumplimiento de obligaciones tributarias y presenta altos niveles de evasión tributaria.
En primer término se busca aplicar la detracción a los bienes exonerados del IGV (principalmente del sector agropecuario) cuyo ingreso constituye Renta de Tercera Categoría para efecto del Impuesto a la Renta. La tasa propuesta es de 1.5% que permitirá asegurar el pago de las obligaciones tributarias que estas operaciones generan, especialmente el Impuesto a la Renta, y evitará que se genere y acumule nuevos montos por pagar.

Asimismo, se propone incorporar al sistema, con una tasa de 5%, la venta de oro y demás minerales metálicos exoneradas del IGV así como los concentrados de minerales metálicos no auríferos, porque se ha verificado que un amplio sector de los que comercializan estos bienes presenta un alto nivel de evasión tributario.
De manera similar, se amplió la lista de minerales no metálicos cuya producción y comercialización estará sujeta al sistema de detracciones. La tasa de detracción será de 6%. 

Entre los minerales no metálicos cuya comercialización se les aplicará la  detracción a partir de noviembre figuran la dolomita, arcillas, silicato, calcita, yeso, borato, sílice, coquina, arenisca, baritina, bentonita, talcos, diatomitas, caolín, andesita, sulfatos, carbón antracita, carbón bituminoso y puzolana. No se ha incluido la sal, hormigón y fosfatos.
De la información recogida por la SUNAT sobre el comportamiento de los contribuyentes de las actividades de la minería no metálica se evidencia un alto nivel de informalidad en la cadena de producción y comercialización, además de la competencia desleal proveniente del incumplimiento tributario.

Con la ampliación del sistema de detracciones a más productos se evitará que se genere deuda tributaria adicional en cobranza coactiva y se logre cobrar la deuda existente. Estas medidas se complementarán con las acciones de control que viene implementando la SUNAT.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, sábado 1 de noviembre del 2012.
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