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  Nota de Prensa N° 249-2012
Se remitían a Estados Unidos

SUNAT DETECTA ENVÍO POSTAL DE MÁS DE 62 MIL DÓLARES FALSOS OCULTOS EN 
ROPA DE BEBÉ 
La lucha contra el tráfico ilícito de mercancías no se detiene. En menos de un mes (25 días), la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) detectó una nueva encomienda postal que contenía 62 mil 850 dólares falsos que se remitían a las ciudades de Nueva York y Nueva Jersey (en Estados Unidos) ocultos entre ropas de bebé. 
En esta oportunidad, la intervención se realizó en  un  terminal  de  almacenamiento  postal privado, cuando los funcionarios de la Administración Aduanera y Tributaria efectuaban sus labores de control de rutina a todos los envíos postales que se remiten fuera del país. 
De esta manera, se detectó una caja mediana de cartón, que, según lo declarado, contenía ropas de bebé que se envían a Estados Unidos, lo cual no es usual. También se identificó un sobre manila que no declaraba su contenido. Ante estos perfiles de riesgo, se sometió a la encomienda y el sobre al escáner de “rayos X” habilitado por el ente recaudador para realizar estos controles.

Como resultado de las verificaciones efectuadas con el escáner se evidenció que la encomienda y el sobre contenían fajos rectangulares con coloración típica para billetes falsos. Ante estas evidencias, se convocó al Ministerio Público, la Oficina Central de Lucha Contra la Fabricación de Numerario del Banco Central de Reserva (BCR) y al personal de seguridad del terminal de almacenamiento.

Durante la apertura de la encomienda se detectaron dos pequeñas cajas de cartón conteniendo cuatro (4) conjuntos de ropa para bebé, que escondían 601 billetes de de 100 dólares. Mientras que en el sobre manila se halló 55 billetes de 50 dólares ocultos en un estuche plastificado. El perito del BCR confirmó que la totalidad de los billetes eran falsos.

Luego de la elaboración de las actas de incautación correspondientes, el representante del Ministerio Público dispuso que los billetes falsos fueran puestos en custodia del BCR y dispuso que la Policía Nacional realice las investigaciones correspondientes.
Cabe precisar que el pasado 11 de octubre, la SUNAT intervino otro envío postal con 129 mil dólares y 2,950 euros falsos que se remitían a Estados Unidos y España con la misma modalidad (ocultos en ropa de bebés) por lo que se trataría de una banda organizada que estaría operando en el país y que ya viene siendo investigada por las autoridades policiales a fin de aplicar las sanciones que correspondan. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, lunes 5 de noviembre del 2012.
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