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  Nota de Prensa N° 257-2012
SUNAT FORTALECE CONTROL MÓVIL EN ZONAS DE RIESGO CON VEHÍCULOS DONADOS POR EMBAJADA DE EE.UU.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) recibió una donación de dos modernas camionetas blindadas, realizada por la embajada de Estados Unidos, que se utilizarán para reforzar las labores de control móvil aduanero y para combatir el tráfico ilícito de mercancías en zonas de riesgo de todo el país. 
Estos vehículos fueron donados como parte del “Convenio para Combatir el Uso Indebido, la Producción y el Tráfico Ilícito de Drogas” suscrito entre los gobiernos del Perú y Estados Unidos. Gracias a este acuerdo, la SUNAT ha recibido apoyo logístico y capacitación para utilizar equipos de última generación, máquinas, herramientas de verificación, así como nuevos miembros para su unidad canina.

Durante la ceremonia de la donación, que se efectuó en la sede de la SUNAT en Chucuito (Callao), la embajadora de los Estados Unidos, Rose M. Likins entregó a la Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, Tania Quispe Mansilla, las llaves de las dos camionetas pickup Nissan Frontier 4x4, que cuentan con un sistema de blindaje completo.
La Superintendente Nacional destacó la importancia de este donativo para las labores de fiscalización de la SUNAT. “Tenemos un aliado estratégico que hoy nos apoya en la lucha frontal contra el contrabando y en nuestras nuevas labores para el control de los insumos químicos destinados a la elaboración de drogas y los utilizados por la minería ilegal”.

Estas unidades se suman a la flota de vehículos con las que cuenta el ente recaudador para efectuar sus acciones de control en zonas geográficas de difícil acceso y para prevenir cualquier emboscada que puedan realizar los contrabandistas, mineros ilegales o narcotraficantes durante los operativos.

El Gobierno de los Estados Unidos también donará, en los próximos días, un equipo de catorce perros, entrenados para detectar drogas y dinero en efectivo, que se incorporarán al Programa de Canes K-9 que tiene la SUNAT, a fin de mejorar los controles que se realizan en las instalaciones del Aeropuerto Jorge Chávez, terminales portuarios, despachos postales, entre otros.
De esta manera, la Administración Aduanera y Tributaria sigue reforzando sus controles como parte de su labor permanente de lucha contra el contrabando y de fiscalización de insumos químicos destinados al narcotráfico y utilizados en la minería ilegal.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional. 
Lima, miércoles 14 de noviembre del 2012.
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