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        Nota de Prensa N° 261-2012
SUNAT DESBARATÓ TRÁFICO ILEGAL DE MUÑECAS Y TELARES DE CULTURAS 
PRE-INCAS
· Piezas eran remitidas en tres encomiendas postales a Francia, Inglaterra y Australia.  
El permanente control que realiza la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) a todos los envíos postales y encomiendas que se remiten fuera del país, permitió que se desbarate el tráfico internacional de nueve muñecas y cuatro pequeños telares de culturas pre-incas que se enviaban a Francia, Inglaterra y Australia como artesanías con motivos navideños.

Las intervenciones se efectuaron en un Terminal de Almacenamiento Postal de Lima, cuando los funcionarios del ente recaudador detectaron tres encomiendas postales, que según las guías de remisión contenían artesanías remitidas como “obsequios”, lo que llamó la atención debido a que ese tipo de regalos no se suele remitir a Europa y generalmente se exportan en contenedores de gran capacidad.

Ante estos indicios, se calificó a las encomiendas con perfiles de riesgo, por lo que se procedió a su revisión física. Grande fue la sorpresa de los representantes de la SUNAT cuando se encontraron muñecas y telares que al parecer se trataban de patrimonio cultural de la nación, por lo que se convocó a un perito del Ministerio de Cultura para que confirme su procedencia y origen. 
Luego de las verificaciones y pruebas a cargo del especialista para determinar el origen de las piezas, se confirmó que eran genuinas y pertenecían a culturas pre-incas desarrolladas en la Costa Central del Perú en el período intermedio tardío (1200-1483 D.C.), por lo que se habían incurrido en tráfico de Patrimonio Cultural de la Nación. 
Tras la redacción de las actas de incautación correspondientes, los bienes fueron entregados al representante del Ministerio de Cultura, en tanto se realizan las investigaciones para identificar a los responsables de este ilícito. Estos mantos y telares tienen un valor incalculable y se suelen subastar a través de Internet.
La SUNAT continuará con sus controles a los envíos postales que se remiten fuera del país para luchar contra el tráfico ilegal de mercancías y patrimonio. Tales verificaciones se han intensificado con motivo del incremento del envío de regalos y encomiendas ante la proximidad de las festividades de fin de año.

Gerencia de  Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, lunes 19 de noviembre del 2012.















PAGE  
1

