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                                            Nota de Prensa N° 265-2012 
A entidades benéficas de todo el país
SUNAT ENTREGÓ DONACIONES POR MÁS DE UN MILLÓN Y MEDIO DE SOLES 
· Se adjudicaron electrodomésticos, prendas de vestir, equipos de cómputo, libros, mochilas, repuestos y autopartes.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) entregó 20 toneladas de bienes a distintas entidades benéficas, como parte de su programa de apoyo social a los más necesitados. La donación, que supera el millón y medio de soles, está conformada por mercancías incautadas durante los controles en los puntos de ingreso aéreo al país (aeropuerto y almacenes).
Tales adjudicaciones se efectuaron a entidades públicas y religiosas, debidamente acreditadas, que prestan ayuda a sectores de escasos recursos económicos, como las Direcciones Regionales de Educación de Puno, Lambayeque y Palpa (Ica); la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, el Ministerio de la Mujer, la Beneficencia Pública de Chimbote, la Diócesis de Carabayllo, entre otros.

Entre los bienes adjudicados figuran refrigeradoras, cocinas, batidoras, hornos microondas, máquinas de coser, televisores, filmadoras, lámparas, equipos de cómputo, impresoras, ventiladores, ropa, calzado y zapatillas para hombres, mujeres y niños. También se entregaron textos de educación escolar y superior, mochilas y autopartes. 

Los representantes de cada una de las entidades beneficiadas recibieron las donaciones autorizadas con resoluciones de adjudicación, emitidas por la Intendencia de la Aduana Aérea de la SUNAT. No desaprovecharon la oportunidad para agradecer y reconocer el apoyo que brinda el ente recaudador, garantizando que los bienes se entregarán a quienes verdaderamente lo necesiten.
Cabe precisar que los bienes adjudicados fueron incautados en los operativos contra el contrabando y evasión tributaria que realizan los oficiales de la Aduana Aérea en el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez y en los almacenes aduaneros del Callao, donde se verifica la documentación de las mercancías importadas al país por diversas empresas o personas naturales.   
La Administración Aduanera y Tributaria seguirá con sus donaciones a las entidades que lo requieran y cumplan con los procedimientos administrativos vigentes para canalizar dicha ayuda social, como parte de sus acciones de apoyo a la comunidad de menores recursos o afectadas por desastres naturales. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 22 de noviembre del 2012.
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