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                                              Nota de Prensa N° 271-2012 
En Garita de Control de Ancón
SUNAT INCAUTÓ 260 MIL RASCAPIES DECLARADOS COMO “ARTÍCULOS DE 

ASEO PERSONAL”
· También se intervino un lote de 7,500 pastillas antigripales y 115 pares de zapatillas “falsas” valorizados en más de 45 mil soles.
Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervinieron un cargamento de 260 mil rascapies, que eran transportados por un camión procedente de Chiclayo y fueron declarados como artículos de aseo personal (jabones de tocador y champú). El operativo se realizó en la Garita de Control de Ancón.

Las verificaciones se efectuaron como parte de los controles móviles que realiza la Administración Aduanera y Tributaria en las principales rutas de ingreso a la capital, a fin de verificar el traslado de la mercadería que se comercializará en la próxima campaña navideña. 
Durante las intervenciones, el equipo de fiscalizadores de la SUNAT detectó un camión de la empresa de servicios Chan Chan S.A., con placa de rodaje B5V 799, que de acuerdo a los documentos presentados (guías de remisión) transportaba artículos de aseo personal. Sin embargo, cuando se procedió a realizar la revisión física se detectaron mercancías ilegales que no tenían comprobantes de pago.
Así, se trasladaba un lote de 260 mil rascapies -peligroso pirotécnico que ha ocasionado muchas muertes por intoxicación al ser ingeridos por niños, que suelen adquirirlos por su bajo precio-, así como 7,600 pastillas antigripales con la marca impresa “Panadol” y 115 pares de zapatillas, en ambos casos falsificados. El valor total de las mercancías supera los 45 mil soles.

Por otro lado, los documentos presentados por el chofer de la unidad permitieron identificar que el supuesto destinatario de la mercadería, identificado con el DNI 16545443, había fallecido en el año 2006, poniendo en evidencia una nueva modalidad de transporte irregular de mercancías -falsos propietarios-.
Luego de elaborar las actas de incautación, el lote de productos fue trasladado al almacén principal de la SUNAT, ubicado en Santa Anita. Los pirotécnicos serán entregados a la Dirección General de Control de Servicio de Seguridad, Control de Armas, Munición y Explosivos de Uso Civil (Discamec), en tanto se realizan las investigaciones policiales para identificar a los responsables de este ilícito.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 28 noviembre del 2012.
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