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Nota de Prensa N° 361 - 2012

EN OPERATIVO VECDP LA SUNAT INTERVINO A 47 CONTRIBUYENTES
La Intendencia Regional Loreto de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) reinició la Campaña de Formalización con la intervención de 47 contribuyentes, en el marco del Operativo Verificación de Entrega de Comprobantes de Pago – VECDP.
En el operativo del mes de octubre se ha intervenido a 47 establecimientos comerciales, 17 de los cuales resultaron “No conformes” con el cumplimiento de sus obligaciones tributarias por los que fueron sancionados con el cierre temporal de sus negocios. Vale precisar aquí que el porcentaje de no conformidad es de 38.8% en lo que va del año.
Este operativo consiste en verificar el domicilio fiscal, establecimiento anexo o en locales ocupados bajo cualquier título, así como en los medios de transporte de los contribuyentes, la correcta emisión y/o entrega de comprobantes de pago. 

El operativo VECP se realiza un promedio de seis veces al mes y en lo que va del 2012 se han realizado un promedio de 50 operativos de este tipo. Los contribuyentes intervenidos son profesionales independientes, y comerciantes mayoristas y minoristas con negocios en los rubros restaurantes, bares, venta de ropa y calzados, venta de materiales de construcción, ferreterías, entre otros. 
A octubre del 2012 son 2637 los contribuyentes intervenidos a través del operativo VECDP (con resultados 1045 no conformes y 1592 conformes), lo que representa un incremento de 933 con respecto al mismo periodo del año pasado. 

El operativo de VECDP forma parte de las acciones de la Intendencia Nacional de Cultura Tributaria – INCT y dentro de la Campaña de Formalización que se está llevando a cabo en los alrededores del Mercado Modelo de Iquitos, ejecutándose en este momento la etapa del Control de Cumplimiento de Obligaciones. 
Finalmente, la Administración Tributaria exhorta a los contribuyentes a emitir sus respectivos comprobantes de pago, a fin de evitar incurrir en infracciones que culminen con el cierre de sus negocios. 
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