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Nota de Prensa Local N° 372 - 2012
SUNAT REMATA PREDIO Y EJECUTA EMBARGOS EN YURIMAGUAS Y TARAPOTO
La Oficina Zonal San Martín ha logrado recaudar 1 millón 300 mil soles en lo que va del año.

La última semana de octubre de este 2012, la Oficina Zonal San Martín de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT realizó el remate de un bien por el importe cercano a los 723 mil soles (S/. 722, 962.00), el cual fue embargado a un contribuyente que mantenía una deuda ascendente a más de S/. 2,000.000 (dos millones de soles).
La SUNAT viene aplicando medidas de embargo de diversa naturaleza, como son los embargos en forma de depósito con extracción y sin extracción de bienes; y los embargos en forma de intervención en información, realizado a contribuyentes con deudas en cobranza coactiva.
De otro lado,  entre el 22 y el 31 de octubre se realizaron un total de 136 intervenciones en establecimientos comerciales de las ciudades de Tarapoto y Yurimaguas, por lo que se logró una recaudación aproximada de 200 mil soles (S/. 200,000.00). Ante la visita de la SUNAT, muchos contribuyentes decidieron pagar inmediatamente sus deudas antes de que sus bienes sean embargados. 
En el periodo de enero a octubre de este año, la Oficina Zonal San Martín ha realizado un promedio de 722 intervenciones, obteniendo un monto de recaudación de 1 millón 300 mil soles (S/. 1, 312,858.20). 

SUNAT aconseja a los contribuyentes a cumplir oportunamente con sus obligaciones tributarias evitando de esta manera las medidas de embargo.  Los contribuyentes pueden tomar conocimiento de su situación tributaria ingresando con su Clave SOL al portal SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe).
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