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          Nota de Prensa N°374 - 2012
Mañana 14 de noviembre del presente año
SUNAT REALIZARÁ ENCUENTRO UNIVERSITARIO EN JAÉN
En lo que va el año, la Intendencia Regional de Lambayeque - SUNAT realizará su tercer Encuentro Universitario “Construyamos Juntos un País Mejor”, el cual se llevará a cabo mañana 14 de noviembre en la ciudad de Jaén, y tiene por objetivo generar mayor conciencia ciudadana, tributaria y aduanera entre los jóvenes universitarios.
Durante el desarrollo del certamen, funcionarios de la SUNAT y de la Contraloría General de la República analizarán temas de actualidad tributaria y aduanera, así como los controles de lucha contra la corrupción, los cuales serán de utilidad en la aplicación laboral de los futuros profesionales.

Esta actividad académica forma parte del Programa de Cultura Tributaria que desarrolla la SUNAT en todo el país, promoviendo así el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias y aduaneras en los futuros profesionales, integrantes de una sociedad que requiere de la responsabilidad de buenos contribuyentes.

Las jornadas educativas se realizarán en el horario de 8:00 a 14:00 hrs, en el local de la Iglesia de Jesucristo de los Santos de los Últimos Días (Prolongación Garcilazo De La Vega Cuadra N° 520) de la ciudad de Jaén. Los asistentes recibirán material de trabajo y al final del evento la respectiva certificación a nombre de la SUNAT. 

Con este tipo de actividades se espera ir contribuyendo paulatinamente con la cultura tributaria,  formalizando la economía y reduciendo los niveles de evasión y contrabando que persisten en nuestro país.
Cabe señalar que esta actividad educativa se realiza con el apoyo  de la Universidad Alas Peruanas - Filial Jaén.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Intendencia Regional Lambayeque 

Chiclayo, 13 de noviembre de 2012
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