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En el Centro Histórico
SUNAT INICIA CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN – SECTOR TURISMO 

La SUNAT viene desarrollando acciones de formalización de las actividades comerciales que realizan los contribuyentes. Es en este contexto que se han realizado coordinaciones con diversas autoridades relacionadas al sector turismo de nuestra ciudad, con la finalidad de promover la formalización de las empresas dedicadas a la prestación de servicios de comida, hotelería, agencias de viaje y afines, así como a la venta de artesanías y otros. 

Como parte de estas acciones se iniciará una etapa de difusión de las obligaciones tributarias, para lo cual SUNAT -en coordinación con la Sub-Gerencia de Desarrollo Económico de la Municipalidad Provincial de Arequipa, y la Gerencia de Comercio Exterior y Turismo del Gobierno Regional Arequipa- ha planificado la realización de una charla con el tema “RUC, Comprobantes de Pago y Regímenes Tributarios”; la cual se realizará el martes 11 de diciembre, a las 17:00 horas, en el Teatro Ateneo de nuestra ciudad (ubicado en esquina calle Alvarez Thomas con Tristán).
Para esta charla se espera recibir a unos 150 asistentes, aproximadamente, por lo que estas acciones de formalización también implican un trabajo personalizado con los comerciantes titulares y conductores de los establecimientos del Centro Histórico, a quienes se les facilitará la realización de trámites para que puedan regularizar las inconsistencias detectadas. 
La charla será dictada por el personal de la División de Servicios de la SUNAT Arequipa; asimismo, personal de la Supervisión de Operativos Masivos asistirá para resolver las inquietudes de los asistentes sobre las acciones de la SUNAT hacia los contribuyentes.  
Estas acciones preventivas tienen el objetivo de formalizar las actividades comerciales y facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes. Por su parte, la SUNAT continuará realizando acciones de formalización en los diferentes centros comerciales de la ciudad.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Intendencia Regional Arequipa

Arequipa, 28 de noviembre de 2012

