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Nota de Prensa N°387 - 2012

En Tacna y Moquegua

LA SUNAT SANCIONA A 260 LOCALES POR NO ENTREGAR COMPROBANTES DE PAGO
Por no emitir y entregar comprobantes de pago, la SUNAT está realizando entre el 29 y 30 de noviembre su operativo de cierre de locales, sancionando a 260 contribuyentes de las ciudades de Tacna y Moquegua con cierre temporal del establecimiento comercial, por la infracción tributaria de no emitir y/o no entregar comprobantes de pago 
Se ha sancionado a 209 establecimientos comerciales en el puerto de Ilo y se cerrarán temporalmente 33 locales; y en Moquegua son 18 locales comerciales que han sido clausurados. 
Los infractores del sector comercial representan el 52% de los contribuyentes infractores; los establecimientos dedicados a la preparación y expendio de alimentos, sumados a los restaurantes representan el 18% de los locales infractores; el sector servicios el 12% y los locales nocturnos representan el 8%.
Las sanciones de cierre de local se establecen de acuerdo a la frecuencia de la infracción; así, los contribuyentes que son detectados cometiendo la falta por primera vez recibirán una sanción de cierre de tres días, mientras que aquellos que son detectados por segunda vez serán cerrados por seis días. A partir de la tercera oportunidad la suspensión de actividades comerciales será por diez días.
El ente recaudador informó que las labores de la SUNAT respecto a la verificación de entrega de comprobantes de pago, se incrementarán en estas fechas en todas las actividades comerciales y de servicios de la localidad. También se reiteró que la obligación de los contribuyentes para emitir y entregar la boleta de venta es cuando la operación supere los S/. 5,00 nuevos soles.
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