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Estuvo dirigida a empresarios de la región Lambayeque

SUNAT REALIZÓ CHARLA SOBRE BENEFICIOS TRIBUTARIOS PARA LA CONTRATACIÓN DE PERSONAL CON DISCAPACIDAD

Con gran ánimo en la participación de los empresarios del departamento de Lambayeque se llevó a cabo la charla de capacitación denominada “Beneficios Tributarios para la Contratación de Personal con Discapacidad”, realizada por la Intendencia Regional de Lambayeque – SUNAT en coordinación con el Consejo Nacional para la Integración de la Persona – CONADIS.

Esta actividad se realizó en el marco de los objetivos institucionales de la SUNAT, lo que incluye brindar servicios de calidad para facilitar y fomentar el cumplimiento tributario; y también dentro de la política tributaria del Estado que, además de generar ingresos, incluye también el trabajar políticas de inclusión social a sectores frecuentemente marginados del ámbito económico y laboral. 

Durante la capacitación, la funcionaria María Rodas Alvitez, profesional de la División de Servicios al Contribuyente de la SUNAT, explicó que la Ley del Impuesto a la Renta contempla un beneficio tributario para aquellas empresas que contraten personal con discapacidad. Dicho beneficio consiste en una deducción adicional del impuesto por las remuneraciones que se paguen a las personas con discapacidad, en un porcentaje fijado en concordancia con lo dispuesto en el artículo 35° de la Ley Nº 27050- Ley General de la Persona con Discapacidad. 
Asimismo, el coordinador del CONADIS - sede Lambayeque, el Abog. José Muro Carrasco, manifestó la gran importancia que tiene la difusión de estas capacitaciones, pues muchos empresarios desconocen los beneficios tributarios que tienen al contratar personal discapacitado y muchas veces son marginados cuando postulan a algún puesto de trabajo.
La charla de capacitación se desarrolló el jueves 29 de noviembre del presente año, en el auditorio de la Intendencia Regional Lambayeque – SUNAT ( ubicado en la Av. José Leonardo Ortiz N°195 – Chiclayo). 
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