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CUATROS COLEGIOS SON LOS GANADORES DEL SORTEO DE COMPROBANTES
Cuatro colegios públicos de Tacna resultaron ganadores del Sorteo de Comprobantes de Pago para Instituciones Educativas que organiza la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria - SUNAT, a fin de fomentar la conciencia tributaria en los escolares y la comunidad educativa.

El sorteo se realizó el pasado 15 de noviembre en el almacén de San Luis y ante la presencia de un representante del Ministerio del Interior y de un Notario Público. En lo que corresponde a los ganadores de la Zona 3 -a la que pertenece Tacna- resultaron ganadores: la Institución Educativa Modesto Basadre, con un premio de 40 mil nuevos soles; la Institución Educativa Maximiliana Velásquez de Sotillo, la Institución Educativa Pública Militar Gregorio Albarracín y la Institución Educativa Champagnat, cada una con un premio de 20 mil nuevos soles.
Según lo establecido en las bases del sorteo, los premios deberán ser utilizados en la implementación o modernización de los centros de cómputo o en la mejora de los servicios higiénicos de los centros educativos ganadores. La ceremonia de premiación se realizará en los próximos días en un acto público y con la presencia de las autoridades educativas de la Región.

El sorteo es una de las herramientas que tiene la Administración Tributaria para generar conciencia tributaria en los escolares y ciudadanos, garantizando que el Estado cuente con los recursos necesarios para poder brindar los servicios y programas sociales que beneficiarán a toda la población.
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