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  Nota de Prensa N° 223-2012
INGRESOS TRIBUTARIOS AUMENTARON 6,4% ENTRE ENERO Y SETIEMBRE 
· Los Ingresos Tributarios de setiembre ascendieron a S/. 6 488 millones y con ello sumaron S/. 62 967 millones en los primeros nueve meses del año, registrando un crecimiento de 6,4% respecto de similar período del año anterior. 
· Entre enero y setiembre los ingresos por Impuesto a la Renta crecieron 5,9% mientras que los del  IGV lo hicieron en 5,0%.

RECAUDACIÓN 

En setiembre, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central totalizaron S/. 6 488 millones, registrando un crecimiento de 2,6%, en términos reales, respecto a similar mes del año pasado. En relación a sus componentes, la recaudación por tributos internos (sin considerar las contribuciones sociales) ascendió a S/. 5 364 millones, experimentando un incremento real de 1,9%, mientras que la de tributos aduaneros alcanzó S/. 1 981 millones, con un crecimiento de 2%. 

Por su parte, las devoluciones de impuestos sumaron S/. 857 millones en setiembre, registrando una disminución de 3% respecto de similar mes del 2011.

Los resultados de setiembre reflejan, principalmente, la intensificación de las acciones de fiscalización y cobranza de la Administración Tributaria, en un contexto en el cual el desempeño de la actividad económica interna de agosto no habría mantenido el dinamismo registrado en julio, a la vez que se mantuvo el contexto internacional desfavorable en comparación con el de setiembre de 2011 (las exportaciones totales cayeron 19,7% en agosto y las tradicionales en 25,2%), por la reducción de precios de los commodities (en agosto el precio del cobre cayó 17%, el del  zinc en 18% y el del oro 8%), la apreciación de la moneda respecto del dólar estadounidense, y el incremento de los riesgos de crisis internacional por la agudización de los problemas en la Zona Euro y las señales de desaceleración de la economía china. 
Este contexto desfavorable repercutió especialmente en el sector minero cuya recaudación total registró en setiembre una de las caídas más fuertes en lo que va del año (25,9%) y especialmente en el Impuesto a la Renta (44,7%) significando aproximadamente la pérdida de casi 5 puntos de crecimiento mensual. Es así que descontando al sector minero los ingresos tributarios de setiembre habrían crecido 7,1% en términos reales.
De acuerdo a estos resultados, la recaudación sumó S/. 62 967 millones en los nueve primeros meses del año, registrando un crecimiento de 6,4%, en términos reales, respecto de similar período del año anterior.

Respecto al desempeño de los principales impuestos, en setiembre la recaudación del IGV total creció 0,4% (el IGV interno crece 0,9% y el IGV importado cae 0,3%). 
Por su parte, la recaudación del Impuesto a la Renta total disminuyó 3,8%, y al interior del Impuesto a la Renta, los pagos a cuenta de Tercera Categoría disminuyeron 8,7% por la fuerte caída de 44,7% de la recaudación de este impuesto para el sector minero. Cabe mencionar que descontando al sector minero la recaudación del Impuesto a la Renta de Tercera Categoría crece 10,6% y el Impuesto a la Renta total crece 9,4%.
Con el resultado de setiembre, el Impuesto a la Renta empresarial y su regularización del sector minero acumulan una menor recaudación del orden de S/. 1 251 millones en los nueve primeros meses del año.
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Impuesto a la Renta

La recaudación del Impuesto a la Renta en setiembre ascendió a S/. 2 548 millones, registrando una disminución de 3,8% respecto de similar mes del año anterior, reflejando principalmente las disminuciones en Renta de Tercera Categoría (8,7%) y Regularización (27,2%). 
Estos resultados evidencian la importante disminución de la recaudación del sector minero de 44,7%, asociado al deterioro del contexto internacional y su impacto sobre las exportaciones y los precios de commodities. El resto de componentes del impuesto registraron tasas de crecimiento positivas; Primera Categoría (27,3%), No Domiciliados (22,6%), Régimen Especial de Renta (21,8%), Cuarta Categoría (11,8%) y Quinta Categoría (9,7%). 

Cabe reiterar que el deterioro del contexto externo, su efecto sobre las cotizaciones de metales y los bajos niveles de producción ha seguido afectando el rendimiento de los pagos del Impuesto a la Renta del sector minero y con ello toda la Tercera Categoría ya que setiembre se constituye como el quinto mes de caída consecutiva, alcanzando la mayor caída mensual (44,7%).

De esta forma, entre enero y setiembre el sector minero acumuló una menor recaudación por concepto de Impuesto a la Renta Empresarial y Regularización del orden de S/. 1 251 millones. Si se descuenta al sector minero, se observa que la recaudación del Impuesto a la Renta total de setiembre crecería 9,4% (y no una caída de 3,8%), mientras que la renta de Tercera Categoría haría lo propio en 10,6% (y no una caída de 8,7%).
Cabe mencionar que en setiembre se recibió la sexta cuota de ITAN, por S/. 229 millones registrando un crecimiento de 7,8% en términos reales. Esta cuota en su mayor parte se acredita contra los pagos a cuenta mensual del Impuesto a la Renta. 

Respecto a la recaudación de rentas de Quinta Categoría –trabajadores dependientes– ésta totalizó S/. 493 millones, registrando un crecimiento de 9,7% respecto de setiembre del 2011. Por su parte, la recaudación de Cuarta Categoría ascendió a S/. 49,1 millones y creció 11,8%. En ambos casos el resultado reflejó el buen desempeño del empleo formal, el que mantuvo tasas de crecimiento de 4%, al igual que el ingreso mensual promedio que crece 10%.
Respecto de los otros componentes del Impuesto a la Renta cabe destacar el crecimiento experimentado por los pagos vinculados a los No Domiciliados (22,6%), que en términos nominales sumaron S/.169 millones.  
De otro lado, en setiembre se recaudó S/. 17 millones por el Régimen Especial del Impuesto a la Renta (crece 21,8%) manteniendo este concepto el dinamismo mostrado a lo largo del año, lo  que es buen reflejo de la ampliación de la base tributaria producto de las acciones que viene implementando la SUNAT.
Con los resultados de setiembre, la recaudación del Impuesto a la Renta total en los nueve primeros meses del año alcanzó los S/. 28 884 millones, registrando un crecimiento de 5,9% respecto de similar período del año anterior. Si se descuenta al sector minero, el Impuesto a la Renta total acumularía un crecimiento de 15,6%.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Impuesto General a las Ventas (IGV)

En  setiembre, la recaudación del IGV total (interno e importado) sumó S/. 3 664 millones, registrando un crecimiento de 0,4% respecto de similar mes del año anterior.  A nivel de componentes, la recaudación del IGV interno sumó S/. 1 950 millones registrando un crecimiento de 0,9%, mientras que el IGV importaciones sumó S/. 1 714 millones, experimentando una reducción de 0,3%. 
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Con estos resultados, la recaudación de IGV entre enero y setiembre sumó S/. 32 686 millones, registrando un crecimiento acumulado de 5,0% respecto de similar período del 2011.  En este mismo período, el IGV Interno acumuló un crecimiento de 7,3%, mientras que el IGV Importado lo hizo en 2,3%.

La baja tasa de crecimiento del IGV interno de setiembre reflejó en parte el menor dinamismo observado en las ventas y compras gravadas declaradas en este mes respecto a lo ocurrido en similar mes del 2011. Es así que las ventas gravadas declaradas en setiembre por los principales contribuyentes del país se incrementaron en 0,3%, mientras que las compras gravadas lo hicieron en 0,1%. 
Este resultado está en línea con la menor tasa esperada de crecimiento de la actividad respecto a las altas tasas obtenidas hasta el mes de julio. Cabe considerar que en setiembre del año pasado se registró un pago extraordinario de una empresa del sector eléctrico lo cual incrementa la base de comparación empleada para determinar el crecimiento. Si se descuenta este pago, y su efecto estadístico, el IGV interno habría crecido 3,2% en setiembre.
Los sectores primarios registraron una disminución de sus ventas de 5,9% y de las compras de 2,7%. Por su parte, los sectores no primarios registraron un incremento de 1,7% en las ventas gravadas y de 1,1% en las compras gravadas. 
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Por su parte, el resultado mensual del IGV importado estuvo determinado principalmente por el menor ritmo de crecimiento de las importaciones que en setiembre fue de 10,5%. No obstante este resultado, el crecimiento de la recaudación aduanera es atenuado por la tendencia de apreciación que registra nuestra moneda (el tipo de cambio anualizado cayó 6,4%) y la inflación anualizada (3,7%).
Respecto del comportamiento de las importaciones, éstas totalizaron US$ 3 596 millones en setiembre registrando un crecimiento de 10,5% respecto de similar mes del año pasado. El crecimiento del mes estuvo liderado por las materias primas e insumos (15,1%), seguido por los Bienes de Consumo (8,2%). Por su parte, los Bienes de Capital crecieron solo 6,1%.

Entre enero y setiembre las importaciones acumulan un crecimiento de 12,2%, lideradas por los Bienes de Consumo (24,0%), Bienes de Capital (14,4%) y Materias Primas e Insumos (6,6%).
Devoluciones

En setiembre, las devoluciones de impuestos totalizaron S/. 857 millones, cifra que representó una disminución real de 3,0% respecto de similar mes del año 2011. De acuerdo a estos resultados, las devoluciones acumuladas entre enero y setiembre sumaron S/. 8 118 millones y registraron un crecimiento de 5,8% en términos reales.  
La disminución observada en setiembre se sustenta en los menores montos de devolución principalmente para exportadores (cayeron 14%), lo cual está asociado en buena parte al desempeño de las exportaciones que mantuvieron su comportamiento negativo al caer 19,7% en agosto, afectadas por el deterioro del contexto internacional y su impacto principalmente sobre los productos tradicionales cuyas exportaciones se redujeron 25,2%. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, sábado 6 de octubre del 2012.
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