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           Nota de Prensa N° 228-2012  

SUNAT REALIZA CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN EN CENTRO COMERCIAL “POLVOS ROSADOS”
· Más de 500 establecimientos comerciales serán visitados.
Como parte de la Campaña Nacional de Formalización de Centros Comerciales, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inició, hoy, una jornada de verificación del cumplimiento de obligaciones tributarias en diversas galerías del distrito de Surco, entre las que se encuentra “Polvos Rosados”.  

Durante la jornada de formalización, los funcionarios de la SUNAT visitaron más de 500 establecimientos comerciales del  centro comercial “Polvos Rosados” y las galerías “Polvos de Higuereta” y “El Edén”, ubicadas en las inmediaciones del conocido Óvalo Higuereta, zona de gran movimiento comercial. 

El equipo del ente recaudador a cargo de los controles, integrado por 60 fedatarios fiscalizadores, se encargó de verificar la inscripción al Registro Único de Contribuyentes (RUC) y supervisar la entrega de comprobantes de pago (controlando que todos los clientes los reciban).

Asimismo, se verificó el cumplimiento del pago de los impuestos por el alquiler de los locales y sus declaraciones. También se efectuaran inspecciones laborales para verificar el cumplimiento de obligaciones laborales de los contribuyentes y si sus trabajadores estaban debidamente registrados en el Seguro Social de Salud (EsSalud) y la Oficina de Normalización Previsional (ONP).

Dirigentes apoyan labor de SUNAT

Estas actividades se realizan con el apoyo de los dirigentes del centro comercial y las galerías, que han demostrado su interés porque todos sus asociados cumplan oportunamente con sus responsabilidades tributarias, como la entrega de comprobantes de pago, registro de locales autorizados, RUC activo, entre otros.

Es importante indicar que todas las inconsistencias detectadas podrán ser subsanadas en el Centro de Servicios al Contribuyente de Surco, ubicado en el Óvalo Higuereta, donde además se brinda orientación sobre su situación tributaria y trámites que deben realizar para cumplir con sus obligaciones.

Controles se efectuarán hasta el próximo año
Los funcionarios de la SUNAT realizarán, hasta el primer trimestre del próximo año, una serie de actividades de control a los contribuyentes del centro comercial “Polvos Rosados” y las galerías “Polvos de Higuereta” y “El Edén”, como parte de la estrategia de formalización que viene implementando en todo el país en aquellas zonas de mayor movimiento comercial.

Cabe precisar que las campañas de formalización suponen una etapa inicial “preventiva”, en la que se brinda información a los contribuyentes sobre sus obligaciones tributarias (esta es la que se inició hoy en los comercios de Surco). 

La siguiente es conocida como “inductiva” y busca la regularización de las faltas detectadas y, finalmente, una “sancionatoria” en la que los infractores serán sancionados con el cierre temporal de sus establecimientos comerciales por no entregar comprobantes de pago (por un plazo de entre 3 a 10 días).
Campaña nacional
Cabe señalar que estas jornadas de formalización se realizan a nivel nacional. En Lima ya se han visitados zonas como el Centro Comercial Polvos Azules, el emporio de Gamarra y las galerías del Mercado Central donde se visitaron más de 12,000 establecimientos. De esta manera se promueve el cumplimiento de las obligaciones tributarias en todo el país.
De esta manera, la SUNAT busca convertirse en socio estratégico de los contribuyentes de los diferentes centros comerciales y galerías del país, brindándoles las facilidades y servicios para que cumplan con sus obligaciones oportunamente y contribuyan con el Estado a través de sus declaraciones y pago de impuestos.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 12 de octubre del 2012.
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