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  Nota de Prensa N°340 - 2012
SUNAT INTERVINO ESPECTÁCULO PÚBLICO EN RECONOCIDA DISCOTECA DE SAN MARTÍN
La Oficina Zonal San Martín de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), continuando con las acciones de control de las obligaciones relacionadas a la emisión y/u otorgamiento de comprobantes de pago, realizó este último viernes 12 de octubre un operativo de control de ingresos en la discoteca ANACONDA, uno de los locales de entretenimiento más conocidos de la ciudad de Tarapoto.
Durante esta intervención, la SUNAT desplazó a un grupo de agentes fiscalizadores encargados de realizar el Operativo de Control de Ingresos, el cual consiste en supervisar la emisión de comprobantes de pago en cada unas de las cajas del local intervenido. El operativo se realizó durante la presentación de un show internacional, motivo por el que la SUNAT quería verificar que se estuvieran asumiendo las responsabilidades tributarias de la discoteca Anaconda. 

La intervención se inició a las 22:00 horas del viernes 12 y finalizó al promediar las 06:00 horas del día sábado 13 de octubre de 2012. Luego de realizar las comparaciones respectivas entre los resultados de las ventas y las declaraciones mensuales del local, la SUNAT determinó que la discoteca Anaconda cumplía satisfactoriamente con la declaración de sus ingresos mensuales. 
Es preciso destacar que este tipo de intervenciones busca que los contribuyentes puedan documentar todas las operaciones comerciales que realicen a través de la emisión de los respectivos comprobantes de pago, declaren el real nivel de sus ventas y cumplan con el pago del impuesto derivado de dichas operaciones comerciales. 

Intendencia Regional Loreto
Oficina Zonal San Martín
Tarapoto, 16 de octubre del 2012
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