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Nota de Prensa N°343 - 2012
LA SUNAT ADJUDICA A INDECI UN VEHÍCULO VALORIZADO EN 33 MIL DÓLARES
La Intendencia de Aduana Cusco de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT realizó una adjudicación especial a la sede regional de INDECI en Cusco, el pasado lunes 22 de octubre. Se trata de un camión Volvo con capacidad para trasladar cerca de 10 toneladas de carga y que está valorizado en $33,409 dólares americanos.
La entrega se realizó en el Almacén de la SUNAT Cusco, ubicado en la Parcela N° 242 Champa Cancha (carretera Antigua a Cusco-Urcos), distrito de Oropesa, provincia de Quispicanchis, donde los representantes de ambas instituciones firmaron un acta de entrega para la formalización de la misma. Allí estuvieron presentes el Intendente de Aduana Cusco, John Alarcón Herrera; y el Dr. Edwin Vásquez Mora, Director Regional INDECI Sur Oriente Cusco-Madre de Dios- Apurímac. 
Son varias las instituciones estatales y sin fines de lucro  que pueden solicitar ante la SUNAT la adjudicación de algún bien, ya que se están realizando aproximadamente 3 adjudicaciones por mes. Esta vez se decidió entregar a INDECI una maquinaria que será de mucha utilidad en la labor que realiza, ya que se trata de una de las entidades que más ayuda presta al interior del país y en los lugares más extremos de las provincias.
El vehículo adjudicado es producto de la constante labor que realiza el personal de la SUNAT en su permanente lucha contra la evasión de impuestos, el contrabando y la Defraudación de Rentas de Aduana. Dichas mercancías son pasibles de adjudicación dentro de los alcances de la Ley General de Aduanas y el art. 25° Inciso a) de la Ley  de Delitos Aduaneros.
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