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Continuando con el objetivo de mejorar la recaudación tributaria a través de la generación de conciencia tributaria, la Intendencia Regional Loreto de la SUNAT realizó la visita a dos importantes centros educativos de la localidad: la I.E.P.P.S.M Generalísimo Don José de San Martín, ubicado en el distrito de Punchana; y la I.E.P.M. Esther Angulo de Pasquel, ubicada en el distrito de Iquitos.

Las actividades se realizaron en estrecha coordinación con la plana docente y directiva de ambos centros de estudios y estuvieron orientadas a difundir la importancia de la tributación y hacer que los niños, desde temprana edad, sepan en qué se utilizan los impuestos y cómo ellos pueden contribuir a la generación de mayores ingresos para que el Estado pueda realizar mayores obras en beneficio de todos los peruanos.
Las exposiciones estuvieron a cargo de funcionarios de la SUNAT – Loreto, quienes se encargaron de transmitir a los escolares del primero al sexto grado de primaria temas como “¿Por qué debemos tributar?”, así como conversar con ellos sobre la obligación que tenemos todos los ciudadanos de exigir nuestro comprobante de pago por todas las compras que realicemos.

En esta ocasión se llegó a una población estudiantil de 1,600 alumnos, quienes además de la charla recibieron material didáctico orientado a reforzar la información brindada.

De igual forma, cada uno de los docentes recibió un paquete educativo conformado por textos de enseñanza relacionados al tema tributario que deben utilizarse en el dictado de clases.

De esta manera, se espera que los niños de ahora, que serán los adultos de mañana, reconozcan que el pago de los impuestos es el camino que nos debe llevar al engrandecimiento del país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen institucional 
Intendencia Regional de Loreto

Iquitos, jueves 25 de octubre del 2012
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