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       Nota de Prensa  N°360 - 2012
ADUANA DE CHICLAYO INCAUTA 4500 CARTUCHOS PARA ESCOPETA

· La intervención se produjo en las intersecciones de la Panamericana Norte y la Av. Fernando Belaunde. 

Como parte de las acciones de lucha contra el tráfico ilícito de mercancías, alrededor de 5000 cartuchos para escopeta fueron incautados por Oficiales de la Intendencia de Aduana de Chiclayo. 

La mercadería ilegal consiste en 4000 mil cartuchos calibre 16 m.m. y alrededor de 500 cartuchos calibre 12 m.m., ambos de la marca J6 Excopesa. 

La acción operativa -efectuada de manera conjunta con efectivos del Escuadrón Verde de la Policía Nacional del Perú y el Ministerio Público- tuvo lugar en las intersecciones de la Panamericana Norte y la Avenida Fernando Belaunde, al intervenir el ómnibus de la empresa de transporte Pullman Bus, de placa de rodaje A5K-952, el cual provenía de la ciudad de Chiclayo y tenía como destino la ciudad de Tumbes.
El hecho se desarrolló en momentos en los cuales funcionarios de Aduanas revisaban la bodega del ómnibus, donde encontraron cinco cajas de cartón envueltas en cinta de embalaje que contenían los cartuchos para escopeta. Cabe resaltar que la mercadería había sido camuflada en cajas con jabón en su interior y era transportada en calidad de encomienda. 

Es importante señalar que la Policía Nacional continuará con las investigaciones correspondientes para determinar a los responsables del hecho.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
          Intendencia de Aduana de Chiclayo
Chiclayo, 31 de octubre de 2012
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