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  Nota de Prensa N° 199-2012
SUNAT REALIZARÁ CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN DE ENTREGA DE COMPROBANTES EN “MISTURA 2012” 

· Durante el mes de agosto realizó charlas de orientación a dueños de establecimientos que participarán en feria gastronómica.
Como parte de la campaña nacional “de ahora en adelante, exige tu comprobante”, la SUNAT participará en la “V Feria Gastronómica Internacional de Lima Mistura 2012”, verificando la entrega de estos documentos a los miles de comensales que asistirán a degustar los diversos platos que se ofrecerán y orientando a los comerciantes sobre la importancia de emitirlos.
Es por este motivo que durante los días de feria, el ente recaudador contará con un módulo de orientación tributaria dentro de sus instalaciones, donde se brindará información a los contribuyentes y público en general sobre el cumplimiento de sus obligaciones tributarias.
La campaña nacional “de ahora en adelante, exige tu comprobante” tiene por objetivo que los ciudadanos se conviertan en socios estratégicos del Estado en la generación de conciencia tributaria, promoviendo el cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes, solicitando comprobantes cuando realicen la compra de un bien o reciban un servicio.

Cabe precisar que la labor de orientación a los contribuyentes que participarán en Mistura se inició el pasado 29 de agosto, fecha en que la SUNAT comenzó a realizar charlas sobre los beneficios de la formalización y servicios que brinda, dirigidas a todos los dueños o representantes de los establecimientos que participarán en esta importante feria gastronómica. 
En las jornadas de capacitación se trataron temas referidos a las características de los comprobantes de pago, obligaciones y requisitos de su emisión, errores típicos que se cometen al emitir un comprobante de pago, uso temporal de comprobantes en las ferias, obligaciones en el traslado de los bienes, entre otros. 

Los funcionarios de la SUNAT también realizaran acciones de verificación de entrega de comprobantes y de control en el campo ferial, para ello visitarán los establecimientos de la feria, a fin de identificar posibles inconsistencias en el cumplimiento de sus obligaciones tributarias y que puedan ser corregidas en los plazos que se otorgarán para tal fin.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 6 de septiembre de 2012.
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