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           Nota de Prensa N° 203-2012  

SUNAT GARANTIZA PROYECCIONES DE RECAUDACIÓN PARA FINANCIAMIENTO DE PRESUPUESTO 2013
· El incremento de la recaudación de los ingresos tributarios para el 2013 será de 8,0%.
· Las acciones de cobranza y fiscalización se incrementarán en 43% el próximo año.

· Pago de Medianos y Pequeños Contribuyentes hasta el mes de agosto se incrementó en 29,5% este año.

Los ingresos tributarios del Gobierno Central sumarían S/. 91 500 millones durante el próximo año, lo cual representaría un crecimiento de 8,0% en relación a los resultados que se obtengan al cierre del 2012, informó la  Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, Tania Quispe Mansilla. De esta manera, se garantizaría el financiamiento del presupuesto 2013.
Durante su presentación en la Comisión de Presupuesto del Congreso, donde informó sobre las proyecciones de los ingresos tributarios que se obtendrán en el 2013, Quispe Mansilla señaló que estas estimaciones se basan en las perspectivas de la economía, tanto a nivel nacional como internacional, en las medidas de gestión a cargo del ente recaudador y en las políticas tributarias impulsadas por el Estado.
Explicó que a pesar del contexto externo y la incertidumbre en los mercados internacionales, la recaudación continúa creciendo. En ese sentido, precisó que la mayor recaudación por acciones de facilitación, cobranza y fiscalización de la SUNAT, que suman más de S/. 2 177 millones a agosto de este año, ha compensado los menores ingresos tributarios del sector minero.

De igual manera, destacó la mayor tasa de crecimiento real de la recaudación en los Medianos y Pequeños Contribuyentes (29,5% a agosto) frente a lo registrado por los Principales Contribuyentes (3,8%) en el mismo período, que evidencia los resultados implementados por el ente recaudador en la ampliación de la base tributaria.
Tania Quispe explicó que durante el 2013 se seguirán implementando medidas de facilitación y simplificación administrativa y aduanera, buscando descentralizar sus trámites con nuevos Centros de Servicios al Contribuyente en todo el país, mediante la administración del Programa del Operador Económico Autorizado (OEA) y el despacho anticipado (que ha incrementado su uso en 27% solo este año).
Asimismo, señaló que se espera obtener un incremento de 43% de las acciones de fiscalización y cobranza en tributos internos, en relación a los resultados que se obtendrán al cierre del 2012. Aquí destacó los nuevos puestos de control de insumos y combustible utilizado en la minería ilegal, que se implementarán en Madre de Dios (actualmente ya funciona el de COINCRI).

“En el campo aduanero, se fortalecerán las acciones de represión del contrabando y tráfico ilícito de mercancías con nuevos puestos de control en las principales regiones del país y la unificación de la gestión de riesgos”, finalizó la Superintendente Nacional.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, miércoles 12 de setiembre del 2012.
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