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  Nota de Prensa N° 210-2012
SUNAT Y GREMIOS DE COMERCIO EXTERIOR SUSCRIBEN COMPROMISO PARA PROMOVER NORMAS DE CONDUCTA ÉTICA 

Buscan efectiva supervisión y aplicación de legislación y, correcto comportamiento ético en actividades empresariales.

En el marco de la “58 Reunión del Grupo Consultivo en Temas Aduaneros (GCTA)” que preside y promueve la SUNAT y, cuenta con la participación de 14 gremios de comercio exterior, se suscribió el “Memorándum de Entendimiento por la Ética y Transparencia”, que constituye el compromiso voluntario de los empresarios y el ente recaudador de coordinar esfuerzos que promuevan una efectiva supervisión del cumplimiento de las normas de conducta ética en las operaciones aduaneras. 

Este documento, que fue el resultado del consenso logrado entre los gremios y la Administración Tributaria y Aduanera, reconoce el compromiso voluntario de cumplir con lo acordado.

Así, la Administración Aduanera y Tributaria y gremios como ADEX, COMEX Perú, SNI, CCL, ASPPOR, APACIT, APAM, APESE, PERUCAMARAS, CONUDFI, AETAI, AAAP, ATAP y ASMARPE unen acciones y metas. “La SUNAT necesita del apoyo de los empresarios, sus socios estratégicos de la formalización”, destacó la Superintendente Nacional, Tania Quispe Mansilla, quien presidió la reunión.

Con este acuerdo, reconocido por la Organización Mundial de Aduanas (OMA), el Perú se sitúa entre las principales economías del mundo que impulsan acciones conjuntas destinadas a la erradicación de toda conducta reñida con la ética. 

De esta manera, la SUNAT se compromete a la efectiva supervisión y control de la aplicación de las normas de conducta contenidas en su “Código de Ética”, que garantizarán que sus funcionarios respeten y apliquen todas las implicancias de la legislación aduanera, así como los beneficios tributarios establecidos.

Los gremios empresariales, por su parte, asumen el compromiso de  promover activamente el cumplimiento de la normativa aduanera nacional e internacional vigente, contribuyendo con la formalización de la economía en favor de la industria nacional.

El convenio fue suscrito por la Jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla y el Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas, Rafael García Melgar, así como Juan Varilias, presidente de ADEX; Luis Salazar Steiger, presidente de la SNI; Samuel Gleiser, presidente de la CCL; Peter Anders Moores, Presidente de PERUCAMARAS; Jorge Contreras Rivas, presidente de APAM; Carlos Abuid Heresi, presidente de APESE; Guillermo Acosta Rodríguez, presidente de ASMARPE.

También firmaron el acuerdo, Carlos Molfino Piaggio, director de AAAP; Raúl Saldías Haettenschweiler, vicepresidente de CONUDFI; Eduardo Ferreyros Küppers, gerente general de COMEX Perú; Carlos Gutiérrez Laguna, gerente general de AETAI; Alberto Lei Santagadea, gerente general de APACIT; César Ballón Izquierdo, representante de ASSPOR y Rommy Guevara Piñeyro, representante de ATAP. El acto se desarrolló en la sede de la Administración Aduanera y Tributaria en Chucuito (Callao).
· ADEX: Asociación de Exportadores del Perú

· SNI: Sociedad Nacional de Industrias

· CCL: Cámara de Comercio de Lima

· PERUCAMARAS: Cámara Nacional de Comercio, Producción y Servicios

· APAM: Asociación Peruana de Agentes Marítimos

· APESE: Asociación Peruana de Empresas de Seguros

· ASMARPE: Asociación Marítima del Perú

· AAAP: Asociación de Agentes de Aduanas del Perú

· CONUDFI: Consejo Nacional de Usuarios de Distribución Física Internacional de

   Mercancías
· COMEX Perú: Sociedad de Comercio Exterior del Perú

· AETAI: Asociación de Empresas de Transporte Aéreo Internacional

· APACIT: Asociación Peruana de Agentes de Carga Internacional.

· ASSPOR: Asociación Peruana de Operadores Portuarios 

· ATAP: Asociación de Terminales de Almacenamiento del Perú
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, viernes 21 de setiembre del 2012.
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