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      Nota de Prensa N°301 - 2012

En almacén de la Intendencia Regional La Libertad

SUNAT DESTRUYE MÁQUINAS TRAGAMONEDAS VALORIZADAS EN 36 MIL DÓLARES
Material está conformado por máquinas tragamonedas 
Como resultado de diferentes acciones operativas efectuadas a fin de  prevenir y reprimir el contrabando, la defraudación de rentas de aduana y el tráfico de mercancías prohibidas o restringidas, la SUNAT – a través de su Intendencia de Aduana Salaverry- efectuó incautaciones de mercancías diversas por un valor de casi 37 mil dólares (US $ 36,417.15) y que fueron declaradas en situación de comiso luego del debido procedimiento administrativo.

Posteriormente, la Intendencia de Aduana de Salaverry dispuso la destrucción de dicha mercancía, de conformidad con las disposiciones legales vigentes en materia aduanera (Resolución de Intendencia Nº 082-300000/2012-000174 del 23 de agosto de 2012).
Ya en el ejercicio de la mencionada Resolución, el Comité de Destrucción de Mercancías de la Intendencia Salaverry procedió a la destrucción de la mercadería incautada, entre la que se encontraban 64 máquinas tragamonedas con un peso total de casi cinco toneladas. 
La destrucción se realizó desde las 08:30 horas, en las instalaciones del almacén de la Intendencia Regional La Libertad. Dicha diligencia contó con la participación del Notario Público, Dr. Marco Polo Muñoz; y de la Intendente de la Aduana de Salaverry, Dra. Linda Cortez Quispe.

Es importante señalar que este tipo de acciones se realizan en cumplimiento de las funciones y atribuciones de la Administración Tributaria Aduanera -previstas en la Ley General de Aduanas aprobado por Decreto Legislativo N° 1053- y la Ley de Delitos Aduaneros, aprobada por Ley 28008. 
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Intendencia de Aduana de Salaverry
Trujillo, 18 de septiembre del 2012
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