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SUNAT CAPACITÓ A 164 DOCENTES DE COLEGIOS ESTATALES Y PRIVADOS
Como parte de las acciones del Programa de Cultura Tributaria, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT Piura realizó el evento de Actualización Docente en Ciudadanía y Tributación 2012 durante los días 10 y 11 de setiembre en el auditorio de la Intendencia Regional Piura. El citado evento estuvo dirigido a profesores de los niveles Inicial, Primaria y Secundaria pertenecientes a instituciones educativas estatales y privadas de educación básica regular de nuestra región.

Debido a la gran acogida que tuvo la capacitación se ampliaron las vacantes y participaron 164 docentes. Cabe destacar que este evento se realizó con la  finalidad de promover la Cultura Tributaria en todas las esferas sociales de nuestro país, por lo cual sus contenidos se basan en el diseño curricular nacional para las áreas de Personal Social y de Formación Ciudadana y Cívica. 
En el primer día de capacitación se expusieron dos temas: “El círculo virtuoso de la tributación y su reclamación con el sistema democrático nacional” y “Los comprobantes de pago y la lucha contra la evasión y el contrabando”, a  cargo del  expositor de Lima Oscar Sánchez Rojas. El segundo día se desarrollaron los temas sobre las obligaciones tributarias de los contribuyentes con y sin negocio, a cargo de los funcionarios de SUNAT Piura Raúl Zabaleta Carrillo y Josmell Vilitanga Rodríguez.

El evento contó con la presencia de la Intendente Regional, Ivonne Vargas Salazar, quién inauguro y clausuró dicho evento; y el Jefe de la División de Servicios al Contribuyente, Sr. Francisco Leví Trujillo Vargas. 
Al finalizar el evento los profesores recibieron diversos materiales, como revistas para sus alumnos, un libro denominado Cultura Tributaria (última edición de julio del 2012), un CD con el programa de Cultura Tributaria, un maletín azul para sus materiales de trabajo y su respectiva Constancia de Participación.
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