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Nota de Prensa N°309 - 2012
SUNAT: 400 ESTUDIANTES PRESENTES EN LA CLAUSURA DE ENCUENTRO UNIVERSITARIO
Jóvenes demostraron amplios conocimientos en temas tributarios en concurso “Aprendamos a Tributar”
Con gran éxito se llevó a cabo el Encuentro Universitario 2012 “Construyamos juntos un país mejor”, organizado por la Intendencia Regional de Lambayeque – SUNAT en coordinación con el Instituto Tecnológico Público  Enrique López Albújar y realizado en la provincia de Ferreñafe.

Durante el desarrollo del certamen, funcionarios de la SUNAT y de la Contraloría General de la República analizaron temas de actualidad tributaria y aduanera, así como los controles de lucha contra la corrupción que enriquecieron los conocimientos de los jóvenes participantes.
En el segundo día se llevó a cabo el concurso de conocimientos denominado “Aprendamos a Tributar”, donde ocho equipos representantes de las universidades e institutos más prestigiosos de nuestra región demostraron amplios conocimientos sobre temas de Estado, Ciudadanía y Tributación.

Cabe destacar la excelente participación de la Universidad San Martín de Porres y de los otros 3 finalistas del concurso: la Universidad Santo Toribio de Mogrovejo, el Instituto de Formación Bancaria y el Instituto de Educación Superior Tecnológico Público Enrique López Albújar, el cual se coronó como ganador del evento por tercera vez consecutiva luego de responder correctamente las diez preguntas.

El equipo ganador estuvo conformado por los estudiantes María José Farías Chepe, Maritza Carlos López, María del Carmen Quispe Alburuqueque, Jair Ramos Tarrillo y Lucía Ordoñez Montalvan, quienes cursan el sexto ciclo académico del Instituto López Albújar de Ferreñafe.
El Intendente Regional de Lambayeque, Luis Acosta Vilchez; y la Jefa de la División de Servicios al Contribuyente, Carmen Phang Sialer, fueron los encargados de premiar a los ganadores en la ceremonia de clausura que contó además con la presencia de más de 400 estudiantes. Ambos funcionarios destacaron la importancia de crear conciencia tributaria entre la población estudiantil. 
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