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Nota de Prensa N° 315 - 2012

Organizado por la SUNAT en Ucayali
MÁS DE 600 ESTUDIANTES PARTICIPARÁN DE ENCUENTRO UNIVERSITARIO ORGANIZADO POR SUNAT
Este 20 y 21 de setiembre -bajo el lema “Construyamos juntos un país mejor”- la Oficina Zonal Ucayali de la SUNAT llevará a cabo el Encuentro Universitario 2012 con la participación de más de 600 estudiantes de las diversas universidades e institutos de nivel superior de la localidad y con el auspicio académico de las Universidad Nacional de Ucayali. 
En estos dos días de capacitación se tratarán temas como la importancia de la tributación en el desarrollo de nuestro país y el cumplimiento de nuestras obligaciones como ciudadanos, así como el Control y Lucha contra la Corrupción, este último a cargo de la jefa de la Oficina Regional de Pucallpa de la Contraloría General de la República, Sra. María Choy Paz.

El Encuentro Universitario se realizará dentro del Programa de Cultura y Conciencia Tributaria de la SUNAT, cuyo objetivo fundamental es el de generar mayor conciencia tributaria para promover el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias a partir del fortalecimiento de los valores ciudadanos, formando en los estudiantes de nivel superior mentalidades y actitudes positivas hacia la tributación y de rechazo a la evasión y al contrabando.
El trabajo de SUNAT a través de su programa de Cultura Tributaria es sostenible y se irá implementando de manera permanente en las Instituciones Educativas de la zona, así como en todos los niveles de educación (inicial, primaria, secundaria y superior), lo cual permitirá ir construyendo una sólida cultura tributaria en nuestra región y país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Oficina Zonal Ucayali
Pucallpa, miércoles 19 de setiembre del 2012
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