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       Nota de Prensa  N°320 - 2012
En lo que va del año 
ADUANA DE CHICLAYO ADJUDICA BIENES VALORIZADOS EN 900 MIL NUEVOS SOLES

· Bienes fueron entregados a instituciones del Estado y a instituciones asistenciales, religiosas y educativas.
En lo que va del año, la Intendencia de Aduana de Chiclayo adjudicó diversos bienes cuyo valor asciende a los 900 mil nuevos soles, los mismos que fueron entregados en 65 adjudicaciones realizadas a diversas instituciones educativas, religiosas, asistenciales y del Estado. El monto de adjudicación de este primer semestre del 2012 superó en más de 50% al monto del mismo periodo del 2011, año en que se adjudicó un promedio de 159 mil nuevos soles en mercancías. 
Los diferentes bienes están conformados por prendas de vestir, combustible, artículos tecnológicos y de enseñanza, calzado, sábanas, mochilas, entre otros; y fueron adjudicados a los Gobiernos Regionales de Lambayeque y Ancash, al Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, Instituciones Educativas, Parroquias, Beneficencias, Asociaciones Asistenciales de la región Lambayeque y Municipalidades de las diversos distritos de Lambayeque y Cajamarca. Aquí es importante señalar que de todas las adjudicaciones realizadas, más de 571 mil nuevos soles se donaron al Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables. 

En tanto, el fin de semana pasado se realizó en el distrito de Mórrope la Acción Cívica, evento realizado en el marco de las acciones del Comando Regional de Lucha contra los Delitos Aduaneros y la Piratería. SUNAT Aduanas participó con la adjudicación de más de 65 mil nuevos soles a la Parroquia San Pedro, entregando polos, bermudas, zapatillas, mochilas, medias, entre otros artículos de vestir, los cuales beneficiaron a más de 2000 pobladores de la zona. 
Cabe precisar que la totalidad de los bienes entregados corresponde a los comisos desarrollados en los continuos operativos de prevención y lucha al contrabando que son desplegados por la Intendencia de Aduana de Chiclayo. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Intendencia de Aduana Lambayeque
Chiclayo, 25 de septiembre de 2012
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