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Nota de Prensa N° 080-2013
AGENCIAS DE TURISMO Y CLUBES CAMPESTRES FISCALIZADOS EN SEMANA SANTA NO ENTREGABAN COMPROBANTES 
· Contribuyentes que cometieron faltas serán sancionados con el cierre temporal de sus establecimientos y multas.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizó una campaña nacional de formalización masiva durante el pasado feriado largo con motivo de las festividades por Semana Santa, a fin de garantizar que los contribuyentes cumplan con sus obligaciones tributarias, emitiendo los comprobantes de pago que corresponden a sus clientes.

El equipo de fedatarios del ente recaudador centró sus intervenciones principalmente en el rubro de servicios, siendo los restaurantes, clubes campestres, agencias de turismo y empresas de transporte interprovincial de pasajeros, que suelen incrementar sus actividades comerciales en esta época del año, los más verificados.
Durante los controles que se efectuaron en Lima, en los que participaron 300 fedatarios fiscalizadores del ente recaudador, se intervinieron más de 100 clubes campestres y restaurantes, así como 150 agencias de turismo y alrededor de 7,000 ómnibus de transporte interprovincial de pasajeros en diversos terminales terrestres de la capital.
No entregan comprobantes

Como resultado de las intervenciones efectuadas se detectó que las agencias de turismo y los clubes campestres y restaurantes verificados no entregaban comprobantes de pago a sus clientes, con lo cual no declaran la totalidad de sus ingresos a la SUNAT, incurriendo en una modalidad de evasión tributaria.
El 43% de los clubes campestres y restaurantes que fueron intervenidos en Cieneguilla, Pachacamác, Chosica y Lurín, no emitían comprobantes por los servicios que brindaban. Incluso se detectó que 16 establecimientos eran reincidentes en este tipo de falta.

Por otro lado, se detectó que el 89% de los paquetes turísticos “full day” que las  agencias de turismo suelen ofertar por Semana Santa, se comercializó sin la emisión de los comprobantes de pago correspondientes. Las agencias verificadas se encontraban en los distritos de Miraflores, Lince, El Cercado, entre otros.
Finalmente, en el rubro de transporte se aplicaron 78 sanciones a vehículos que trasladaban mercadería sin la documentación correspondiente (guía de remisión), incautando más de 100 toneladas de bienes, como licores (pisco, whisky), carbón vegetal, equipos de luces para discotecas, hojas de coca, entre otros, cuyo valor comercial supera el millón de soles.
Cierre y multas

El ente recaudador aplicará, en los próximos días, las sanciones de cierre temporal (de hasta 10 días) a los contribuyentes que no entregaban comprobantes de pago a sus clientes, así como las multas que correspondan dependiendo de la reincidencia de la falta detectada. 
La SUNAT continuará con sus acciones de control y verificación del cumplimiento de las obligaciones tributarias en todo el país, promoviendo la formalización de las actividades comerciales de los diversos sectores económicos y principalmente de aquellos con mayores niveles de informalidad.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 3 de abril del 2013.
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