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Nota de Prensa N° 083-2013
MÁS DE 26,000 EMPRESAS DEBERÁN DECLARAR IMPUESTO A LOS ACTIVOS NETOS
Las empresas generadoras de Rentas de Tercera Categoría que se encuentran en el Régimen General, ya pueden presentar su declaración y pago del Impuesto a los Activos Netos (ITAN) correspondiente al año 2013, que se inicia hoy, lunes 8 de abril, de acuerdo al último dígito del RUC, informó la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT).
Esta obligación tributaria, la deberán efectuar los contribuyentes que iniciaron sus operaciones antes del 1 de enero del 2013 y cuyo monto total de activos netos al 31 de diciembre del 2012 sea superior a un millón soles. Se estima que están comprendidos en esta disposición más de 26,000 empresas.

La tasa del impuesto es de 0.4% sobre la base del valor histórico de los activos netos de la empresa que exceda el millón soles. 

El cronograma de vencimiento para declarar el ITAN correspondiente al año 2013, se inicia hoy y culmina el viernes 19 de abril, las fechas se definen de acuerdo con el último dígito del RUC. En el caso de los “Buenos Contribuyentes” podrán realizar el trámite hasta el lunes 22 de abril.
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La presentación de la declaración y pago del ITAN se podrá efectuar a través de Internet ingresando al portal de la SUNAT (www.sunat.gob.pe) y seleccionar el Formulario Virtual N° 648. Hay que indicar que el pago del referido impuesto se podrá realizar al contado o en nueve cuotas mensuales iguales, en caso se fraccione.

Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar al portal (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 (desde teléfonos fijos) y (01) 315-0730 (celulares) o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, lunes 8 de abril del 2013.
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