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Nota de Prensa N° 088-2013

En Aeropuerto Internacional Jorge Chávez

SUNAT DETECTÓ SEIS BURRIERS QUE PRETENDÍAN TRANSPORTAR MÁS DE 23 KILOS DE COCAÍNA CON DESTINO A MÉXICO
· Traficantes trataron de burlar control aduanero con la modalidad de la “momia” e  “ingesta”. 
· Equipo canino y escáner instalado por la SUNAT permitió detectar estupefacientes.
Como resultado de las permanentes acciones de control que realiza la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) en las instalaciones del Aeropuerto Internacional Jorge Chávez, se intervino a cuatro mexicanos, un peruano y un italiano que pretendían transportar ilegalmente 23.262 Kg. de clorhidrato de cocaína con destino a la ciudad de México. 

Los miembros del equipo canino de la SUNAT alertaron a los oficiales aduaneros sobre el posible traslado de droga en los equipajes de dichos pasajeros, hecho que fue corroborado por el body scan (escáner), identificando en las maletas una coloración característica para el caso de cocaína, incluso se determinó que habían ingestado capsulas del estupefaciente.

Estos burriers utilizaron la modalidad de la “momia”, que consiste en acondicionar en diferentes partes del cuerpo y de sus equipajes (generalmente se acondiciona un doble fondo) los paquetes con el alcaloide y de la “ingesta”, mediante la cual los traficantes tragan capsulas rellenas con droga para trasladarlos en las cavidades del estomago y los intestinos.  

Cabe señalar que de acuerdo a la normativa vigente, los funcionarios del ente recaudador pusieron de conocimiento a representantes del Ministerio Público y la Dirandro de la Policía Nacional, con quienes se elaboraron las actas de incautación, mientras que los traficantes fueron detenidos para las investigaciones correspondientes. 
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 15 de abril del 2013.
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