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  Nota de Prensa N° 091-2013
SE REGULA RETENCIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA A OPERACIONES DE SECTOR AGROPECUARIO QUE SE REALICEN CON LIQUIDACIONES DE COMPRA

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) dispuso excluir de los alcances del Régimen de Retención del Impuesto a la Renta a las operaciones que se realicen respecto de los productos primarios derivados de la actividad agropecuaria. Esta medida estará vigente hasta el 31 de diciembre del presente año.

Así lo dispone la Resolución de Superintendencia N° 124-2013/SUNAT, publicada el fin de semana en el Diario Oficial.

Es importante indicar que esta medida va en línea con la Ley N° 29972, que promueve la inclusión de los productores agrarios a través de cooperativas, que entre otras cosas, establece un régimen tributario especial mediante el cual inafecta a los socios de las cooperativas agrarias del Impuesto a la Renta hasta por 20 Unidades Impositivas Tributarias (UIT) de sus ingresos netos del ejercicio. El exceso de este monto estará gravado con el 1.5% del Impuesto a la Renta.

Asimismo, el Ministerio de Agricultura viene desarrollando programas de competitividad con el objeto de incrementar la rentabilidad, los ingresos brutos y la productividad de los pequeños productores agropecuarios promoviendo la asociatividad en cooperativas.

De esta manera, con estas acciones se busca promover que los productores agrarios constituyan cooperativas agrarias para que les apliquen el régimen tributario especial aprobado mediante la Ley N° 29972, así como a los Programas de Competitividad que viene desarrollando el Ministerio de Agricultura.

Finalmente, la Resolución de la SUNAT precisa que a partir del 1 de enero del 2014 las personas, empresas o entidades obligadas a emitir liquidaciones de compra, o que sin estarlo emitan documentos como liquidaciones de compra, que paguen o acrediten rentas de Tercera Categoría cuando adquieran bienes a personas naturales, estarán obligadas a efectuar la retención del 1.5% del Impuesto a la Renta.

Las liquidaciones de compra son un tipo de comprobantes de pago utilizados por el comprador de un bien cuando el vendedor no cuenta con Registro Único de Contribuyente (RUC), por lo que debe consignar su Documento Nacional de Identidad (DNI). Se pueden emitir solo a personas naturales productoras o acopiadoras de productos primarios
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Lima, martes 16 de abril del 2013.
PAGE  
1

