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Nota de Prensa N° 098-2013
En el distrito de Surco

NUEVO CENTRO DE SERVICIOS DE LA SUNAT ATENDERÁ MÁS DE 25 MIL CONTRIBUYENTES
A fin de brindar una mejor atención y servicio a los contribuyentes y público en general, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) ha implementado un nuevo Centro de Servicios al Contribuyente en el distrito de Surco, el cual atenderá a más de 25 mil personas al mes, facilitando el cumplimiento de sus obligaciones tributarias.

Este nuevo local ubicado en la Av. Benavides N° 4055, en el cruce con la Av. Ayacucho, reemplazará al que actualmente se encuentra en el Ovalo Higuereta, el cual dejará de funcionar a partir de este viernes 26 de abril. El horario de atención del CSC de Surco es de lunes a viernes en el horario de 8:30 a.m. a 5:00 p.m. y los sábados de 9:00 a.m. a 1:00 p.m.

El local presenta una moderna infraestructura y tecnología. Para ello se cuenta con 13 ventanillas de trámites y orientación donde podrán obtener información puntual e inmediata sobre sus obligaciones tributarias, cómo elaborar y presentar sus declaraciones, cuales son los regímenes tributarios, el uso del comprobante de pago.
Además podrán gestionar su número de Registro Único de contribuyente (RUC) y “Clave SOL”, que le permitirá ingresar a SUNAT Operaciones en Línea (www.sunat.gob.pe) para realizar sus trámites tributarios por Internet o solicitar autorización de impresión de comprobantes.
También se ha instalado siete cabinas de Internet de uso gratuito para que los usuarios puedan realizar sus diligencias y sean asesorados por el personal de la Administración Aduanera y Tributaria.
Hay que indicar que este local institucional se suma al recientemente inaugurado en el distrito de Surquillo, ubicado en el Centro Comercial Open Plaza Angamos, que desde este lunes 29 de abril tendrá un horario ampliado de lunes a domingo de 9:00 a.m. a 6:00 p.m.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, jueves 25 de abril del 2013.
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