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            Nota de Prensa N° 185-2013
SUNAT ESTABLECERÁ FACILIDADES PARA CUMPLIR CON REQUISITOS DEL REGLAMENTO DE COMPROBANTES DE PAGO

En los próximos días la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) emitirá una resolución dando facilidades a los contribuyentes para subsanar aquellos comprobantes de pago que no tuvieran los datos completos de la dirección del emisor, de acuerdo a lo indicado en la última jurisprudencia del Tribunal Fiscal - Resolución N° 09882-9-2013.
Dicha resolución señala que los comprobantes de pago, facturas, boletas de venta, liquidaciones de compra y tickets deben cumplir con todos los requisitos que exige el Reglamento de Comprobantes de Pago, entre ellos, la dirección completa del establecimiento en el cual se emiten, incluyendo también el distrito y la provincia.

En este sentido, la norma que emitirá la SUNAT autorizará el uso de un medio alternativo que permita cumplir con la resolución del Tribunal Fiscal. Esta decisión facilitará que las empresas o personas naturales que aun tengan talonarios impresos puedan continuar utilizándolos.

Sin embargo, los nuevos comprobantes a imprimirse deberán contar con toda la información establecida en el reglamento correspondiente.

Dicha facilidades se dan como parte de la preocupación contante del ente recaudador por brindar mayores facilidades a los contribuyentes para que cumplan con sus obligaciones y atendiendo algunas sugerencias de los gremios empresariales, con quienes se trabaja permanentemente en proyectos de formalización y simplificación tributaria.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, domingo 4 de agosto del 2013.
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