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                       Nota de Prensa  N° 186-2013
SUNAT ORGANIZA ENCUENTRO DE ÁREAS JURÍDICAS DE ADMINISTRACIONES TRIBUTARIAS DE IBEROAMÉRICA

A fin de identificar los cambios que se vienen realizando en los códigos tributarios de los distintos países de Iberoamérica, el Centro Interamericano de Administraciones Tributarias (CIAT), la SUNAT y la Cooperación Internacional Alemana en América Latina (GIZ) realizarán en Lima, desde hoy y hasta el próximo miércoles 7 de agosto, el Primer Encuentro de Áreas Jurídicas.

De esa manera, se busca intercambiar experiencias y actualizar el Modelo Código Tributario del CIAT, documento que sirve de base a los países miembros de dicho organismo internacional para adecuar sus propuestas normativas, procedimientos y Código Tributario de acuerdo a su realidad, promoviendo herramientas de facilitación y formalización.

Cabe indicar que el Modelo de Código Tributario del CIAT, se actualiza cada cierto tiempo con el apoyo de los representantes de todos los países miembro. Se espera contar con una nueva versión en el 2015 para lo cual se realizarán más reuniones de coordinación.

Este primer encuentro que lleva por título “La Codificación en Iberoamérica”, fue inaugurado, hoy, por la jefa de la SUNAT, Tania Quispe; el Secretario Ejecutivo del CIAT, Márcio Verdi y Jörg Wisner, Senior Proyect Manager de la GIZ ante más de 100 representantes de Argentina, Panamá, España, Brasil, México, Costa Rica, Chile y República Dominicana, entre otros.

En su alocución, la Superintendente Nacional destacó la importancia de esta actividad para todos los países de Iberoamérica debido a que permite analizar y conocer cómo se podría mejorar la normativa tributaria de los países y establecer mejoras de los servicios para facilitar los trámites de los contribuyentes, enfocándolas en las ventajas del soporte de Internet.

Durante los tres días del evento, se tratarán diversos temas como los derechos y garantías de los contribuyentes, los cambios para implementar correctamente la documentación electrónica, el procedimiento de cobranza coactiva, entre otros aspectos del quehacer tributario.

Asimismo, como resultado del encuentro se espera oficializar la red jurídica de las Administraciones Tributarias del CIAT para establecer un canal de comunicación permanente entre todos los países que la integran.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 5 agosto del 2013.
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