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Nota de Prensa N° 191-2013
SUNAT INCAUTA MÁS DE 25 TONELADAS DE ROPA USADA EN GALERÍA DEL CENTRO 

DE LIMA
· Más 100 funcionarios del ente recaudador intervinieron 155 establecimientos del Centro Comercial “Fronteras Unidas”.
· Valor comercial de las mercancías, cuya comercialización está prohibida por atentar contra la salud de sus usuarios, bordea el millón de soles.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautó, en la madrugada de hoy, más de 25 toneladas de ropa usada (conocida como “cachina”) que se comercializaba irregularmente en el Centro Comercial Fronteras Unidas, ubicado en la Av. Grau 555 en pleno Cercado de Lima. El valor comercial de las mercancías asciende a casi un millón de soles.

Tras un trabajo de inteligencia fiscal que duró casi dos meses, funcionarios de la Administración Aduanera y Tributaria intervinieron más de 155 stands, que previamente habían sido identificados como puntos de venta y distribución de ropa usada de contrabando, la misma que era importada desde china e ingresaba a nuestro país por la frontera sur (Puno). 
Cabe precisar que la comercialización de ropa usada está prohibida en nuestro país, así como en las principales ciudades del mundo debido a que contienen gérmenes y ácaros que ocasionan graves enfermedades a las personas que las utilizan, convirtiéndose en focos de infección y atentando contra la salud pública. Es por este motivo que las entidades sanitarias a nivel mundial no autorizan su uso.
Durante la intervención se procedió al descerraje de los establecimientos comerciales, previa autorización de Ministerio Público. Los guardianes y algunos de los comerciantes que pernoctaban en el lugar trataron de agredir al equipo de fiscalización de la SUNAT a fin de impedir que se lleve a cabo el operativo, pero fueron rápidamente contenidos por los efectivos policiales que apoyaron la acción.

Como resultado del operativo se detectaron más de 1,850 bultos de ropa usada que fueron trasladados, en cuatro camiones, al almacén principal del ente recaudador ubicado en el distrito de Santa Anita. Asimismo, se iniciaron las investigaciones para identificar a los responsables de este delito de contrabando y aplicar las sanciones que el caso amerite.

La SUNAT continuará con sus campañas de control y fiscalización de mercancías prohibidas en su permanente lucha contra el contrabando, a fin de favorecer a la industria nacional y promover la formalización de todos los sectores de nuestra economía.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, sábado 10 de agosto del 2013.
PAGE  
1

