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          Nota de Prensa N° 202-2013
IMPORTADOR ES SENTENCIADO A NUEVE AÑOS DE CÁRCEL POR DELITO ADUANERO

· Caso forma parte de proceso contra 32 empresas denunciadas por no declarar el origen real de sus importaciones.

El Juzgado Penal Colegiado de la Corte Superior de Justicia de Tacna sentenció, en primera instancia, a nueve años de cárcel a Primitivo Achanccaray Lenes, representante legal de la empresa Representaciones Fran & Gios EIRL, por defraudación de rentas de aduanas. El caso fue denunciado por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) en el 2009.

Además deberá pagar una reparación civil de S/. 697 mil 648 a favor de la Administración Aduanera y Tributaria, en representación del Estado.

Este fraude se descubrió luego de un trabajo de investigación y cruce de información con entidades de otros países, en este caso, la carga (sandalias) se importaba desde la Zona Franca de Iquique (Chile). De esa manera,  se identificó que la empresa consignaba en su declaración de importación un país de origen falso a fin de evadir el pago de los derechos antidumping (se mencionaba como lugar de procedencia Malasia, sin embargo eran de China, país afecto a los derechos antidumping).

Los derechos antidumping, son establecidos por el Instituto Nacional de Defensa de la Competencia y de la Propiedad Intelectual (Indecopi) y sirven para combatir las prácticas desleales del comercio internacional. Los países lo aplican a determinados productos para evitar que los bajos precios de los bienes importados perjudiquen a la industria nacional. 

Este caso forma parte de las 32 empresas que han sido denunciadas por la SUNAT ante el Ministerio Público por presunto delito de defraudación de rentas de aduanas y para que se determine el comportamiento doloso de los involucrados en este delito. Se ha determinado que el monto total de evasión de estas importadoras de calzado (sandalias) es de aproximadamente 26.6 millones de dólares.

La Administración Aduanera y Tributaria continuará intensificando sus acciones de control para proteger a la industria local de las malas prácticas de ciertos importadores y combatir la evasión en tributos internos y aduaneros.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 25 de agosto del 2013. 
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