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Nota de Prensa N° 295-2013
En Lima

GANADORES DE SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO DEPOSITARON SOBRES EN GAMARRA Y MERCADO CENTRAL
· En primer sorteo de comprobantes por “zonas comerciales” se depositaron más de seis toneladas de sobres.
Los ciudadanos que realizaron sus compras en establecimientos ubicados en el emporio comercial de Gamarra, el Mercado Central, Jesús María, Magdalena y el parque industrial de Villa El Salvador de Lima, fueron los ganadores del primer Sorteo Nacional de Comprobantes de Pago por “zonas comerciales”, organizado por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT).

Con este tipo de sorteos se busca contribuir con la formalización de las actividades que se realizan en las principales zonas comerciales del país, donde el ente recaudador ha detectado, previamente, que los comerciantes no suelen entregar comprobantes de pago a sus clientes, incurriendo en una modalidad de evasión que afecta a la industria nacional y a todos los peruanos.
Por ese motivo y como parte de su “Plan Anual de Formalización 2013”, la SUNAT estableció una nueva modalidad del sorteo de comprobantes, tras identificar a las 114 zonas comerciales de todo el país que presentaban altos niveles de incumplimiento. En esta oportunidad se entregarán 17 premios a los ganadores, uno de 80 mil nuevos soles y 16 de cinco mil nuevos soles.
La respuesta de los ciudadanos ha sido sumamente positiva, depositando más de seis toneladas de sobres en todo el país, lo que demuestra su compromiso e interés en promover el cumplimiento de la entrega de comprobantes de pago. 

Como en anteriores ediciones, el sorteo se realizó en presencia de un Notario Público y un representante del Ministerio del Interior quienes validaron los comprobantes que resultaron ganadores en la sede institucional de la SUNAT ubicada en el distrito de San Luis.
En la capital, el premio de 80 mil nuevos soles fue para el ciudadano Alonso Ricardo Dunayevich Morales, mientras que los premios de cinco nuevos mil soles lo ganaron Marco Antonio Nicho Mora, Rosa María Tirado Andrade de Guerrero, Zoila Sonia Torres Castilla de Neira, Celia Pizango Zumaeta, Carito Silvia Paredes Martinez, Ana Soledad Rebatta Yzusqui, Olga Rosario Matta Puga de Rodriguez, María Luisa Cerna Reyes, Maribel Elvira Quinto Orellana, Esther Norma Cucho Durand, Victor Moises Robles Elias, Julio Raúl Ochoa Vega, Amanda Espinoza Romero, Noelia María Soler Rojas, Angel Rolando Barquero Encinas, Pola Nancy Romaní Melendez.

Próximo sorteo
El próximo sorteo se realizará el 17 de enero del 2014 y la recepción de los sobres finalizará el 6 de enero próximo. Se pueden depositar en un sobre tickets, boletas de venta, recibos por honorarios y boletos de viaje entregados en cualquier establecimiento comercial del país, considerando un monto igual o mayor a S/. 30 nuevos soles y siempre que hayan sido emitidos durante este año.
Para obtener mayor información sobre los sorteos y los requisitos establecidos, las personas interesadas pueden ingresar al portal especializado (www.micomprobante.pe) y al portal institucional de la SUNAT (www.sunat.gob.pe) o comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 y 315-0730.
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Lima, jueves 5 de diciembre del 2013.
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