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Nota de Prensa N° 305-2013
En Lima  
SUNAT REALIZA ÚLTIMO REMATE DE BIENES EMBARGADOS DEL AÑO ESTE VIERNES 
26 DE DICIEMBRE
· Se subastarán oficinas, estacionamientos y vehículos, entre otros bienes muebles.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizará este viernes 26 de diciembre el último remate de bienes embargados del año en Lima. Con esta medida se busca recuperar la deuda en cobranza coactiva que tienen aquellos contribuyentes que no regularizaron su situación a pesar de las diversas facilidades otorgadas por el ente recaudador. 

Se tiene previsto subastar más de 20 oficinas ubicadas frente al Centro Cívico -con áreas desde los 6.44 m2 hasta los 61 m2-, con un precio base desde los 48 mil nuevos soles, así como vehículos, estacionamientos, equipos informáticos, entre otros.
El valor de tasación de todos los bienes a subastar supera los tres millones y medio de nuevos soles. Los remates vienen concitando la atención de numerosos ciudadanos quienes participan activamente en los mismos, debido a ello solo en el mes de noviembre se logró recuperar casi cuatro millones de nuevos soles en las subastas que se efectuaron en Lima.
Todas las personas que desean participar podrán hacerlo a través de los sistemas a “sobre cerrado” y a “viva voz”. En la primera modalidad, los postores presentarán sus ofertas en sobres lacrados que serán depositados en ánforas acondicionadas, que finalmente serán abiertos a una hora establecida. La oferta más alta será la que se adjudique el bien, siempre que supere el precio base. 
Para la segunda modalidad, el martillero encargado del remate, previa lectura de la relación de bienes y condiciones, anunciará las posturas a medida que sean efectuadas, adjudicándose el bien a quien haya realizado la propuesta más alta.
Cabe precisar que en ambas modalidades, la persona que se adjudique el bien deberá pagar el 30% de su oferta, en calidad de arras, el mismo día del remate.

El remate se realizará en el auditorio del INDESTA de la SUNAT ubicado en la Av. Mariscal Agustín Gamarra N° 680, Chucuito - Callao, desde las 9:30 a.m. Para mayor información sobre los bienes que serán rematados, se podrá ingresar a la dirección: http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html, disponible en el portal institucional de la SUNAT.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, jueves 19 de diciembre del 2013.
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