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  Nota de Prensa N° 005-2013
En el Puerto del Callao 

SUNAT INCAUTÓ 90 MOTOCICLETAS QUE SE PRETENDÍAN INGRESAR AL PAÍS CON DOCUMENTOS FALSOS
· Valor de las mercancías, incautadas en un depósito temporal, supera los 325 mil soles.

Como parte de un minucioso trabajo de investigación y rastreo de importaciones de vehículos, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautaron un lote de 90 motocicletas que iban a ingresar al país con documentos falsificados y sin cumplir las normas aduaneras vigentes. El valor comercial de lo incautado supera los 325 mil soles.

Una verificación a las mercancías, evidenció inconsistencias en el proceso de importación de las marcas TVS y PULSAR (modelos 150 y 180) y de sus respectivos accesorios, lo que motivó su inmediata inmovilización. 
Durante el proceso de inspección física y documentaria de los vehículos, que se encontraban en un depósito temporal del Puerto del Callao, efectuada por el ente recaudador con el apoyo del Ministerio Público, se confirmó que se trataba de ingresar ilegalmente el cargamento con informes falsos, que no sustentaban la importación.

Cabe precisar que el importador omitió adjuntar la “Declaración Jurada del Fabricante”, que certifica que dichas unidades cumplen con las especificaciones técnicas, reguladas y requeridas por el sector Transportes y Comunicaciones. Asimismo, se presentaron otros documentos sin ninguna validez aduanera, los cuales pusieron en evidencia las irregularidades.
De esta manera, se puso detectó una posible defraudación de rentas de Aduanas y propiedad intelectual, por lo que se procedió con la incautación respectiva del cargamento de motos, cuyo ingreso al país está restringido.

Concluida las diligencias de los representantes del Ministerio Público y luego de la redacción de las actas de incautación, las motocicletas fueron internadas en el Almacén Central de la SUNAT, ubicado en el Km. 4.2 de la Carretera Central, distrito de Santa Anita, mientras se realizan las investigaciones para aplicar las sanciones correspondientes a los importadores de la citada mercancía.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 7 de enero del 2013.
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