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  Nota de Prensa N° 008-2013
SUNAT INCAUTÓ CARGAMENTO CON MÁS DE 400 KILOS DE HOJA DE COCA 
· Chofer de vehículo no presentó documentación que acredite su traslado.
· No se descarta que bienes pudieran ser comercializados para el narcotráfico.
En operativo desarrollado en el Puesto de Control de Pucusana, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautaron un cargamento consistente en 400 kilos de hoja de coca valorizados en ocho mil nuevos soles. Los bienes eran transportados por un camión de carga pesada proveniente de la zona sur del país. 
Durante las acciones de control de rutina del ente recaudador, se intervino el vehículo, con placa de rodaje C7Y-904 y B3P-998, de la empresa de transportes Lena EIRL, donde se detectaron bajo la tolva camuflados entre diversos bultos, nueve (09) sacos de hoja de coca de dudosa procedencia, por lo que no se descarta que pudieran ser comercializados para el narcotráfico.
El chofer, detenido durante la intervención, manifestó que su unidad se encontraba “vacía” y que no sabía de dónde habían aparecido dichos sacos, que se transportaban sin ninguna documentación (guías de remisión) que tributariamente, acredite su traslado. 

La intervención fue dirigida a los contribuyentes que trasladaban bienes desde el sur del país con destino a la capital. El material decomisado será puesto a disposición de las autoridades competentes de la Empresa Nacional de la Coca (ENACO).
Las acciones de control continuarán a fin de promover la formalización de las actividades comerciales de aquellos sectores con mayores niveles de incumplimiento y en el marco de su programa de prevención y represión del traslado ilegal de mercancías que se viene desarrollando en todo el país. 

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 14 de enero del 2013.
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