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  Nota de Prensa N° 009-2013
SUNAT INCAUTÓ 136 KILOS DE COCAÍNA EN CARGA DE PIMIENTOS CON DESTINO A ESTADOS UNIDOS

Como resultado de las acciones de control efectuadas por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), durante una inspección de un contenedor de exportación con destino a los Estados Unidos, el mismo que contenía vegetales en conserva (pimientos), se descubrió que dicha carga legalmente declarada, había sido contaminada con cinco maletines deportivos los cuales contenían paquetes tipo ladrillo con clorhidrato de cocaína.

Ante esta situación se convocó la presencia del personal de la Brigada de Operaciones Especiales (BOE) de la SUNAT, quienes realizaron las verificaciones respectivas con los reactivos de descarte, arrojando un resultado positivo para alcaloide de cocaína, por lo que de inmediato se dio aviso al Fiscal Adjunto Provincial Antidrogas del Callao.

Con la presencia del representante del Ministerio Público y efectivos de la DIRANDRO, se procedió a abrir los cinco maletines, realizando el pesaje y lacrado de los 126 bloques encontrados, determinándose que se trataba de un cargamento de 136.17 kilos de cocaína, cuyo valor en el mercado negro internacional supera los S/. 11 millones.

Luego de las primeras indagaciones, el representante del Ministerio Público indicó que la carga correctamente declarada continuará con el proceso para su exportación; asimismo, ordenó iniciar las investigaciones  que correspondan a fin de ubicar e identificar a los autores del delito de tráfico ilícito de estupefacientes.

Cabe señalar que ante las diversas modalidades detectadas, los Oficiales de Aduanas de la SUNAT se encuentran preparados y alertas durante los reconocimientos físicos de las cargas de exportación para evitar el envío de estupefacientes hacia el exterior y sobre todo prevenir que los exportadores legales se vean involucrados en actos delictivos de esta naturaleza. 

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 15 de enero del 2013.
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