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   Nota de Prensa N° 011-2013
SE REDUCEN SANCIONES A INFRACCIONES ADUANERAS

El Ministerio de Economía y Finanzas (MEF) promulgó el Decreto Supremo Nº 001-2013-EF que modifica la tabla de sanciones aplicables a las infracciones previstas en la Ley General de Aduanas, a fin de adecuarla a los cambios normativos aprobados en los Decretos Legislativos N° 1109 y 1122, emitidos en junio y julio del año pasado en el marco de la delegación de facultades, así como reducir los montos de algunas sanciones.

Entre los principales cambios aprobados se ha reducido de 5 UIT a 3 UIT la sanción aplicable a los despachadores de aduana por importar o exportar mercancías prohibidas, y se ha reducido de 2 UIT a 1 UIT la sanción por importar mercancías restringidas sin contar con la documentación exigida por las normatividad de los sectores competentes. 

A su vez, los transportistas se beneficiarán de una rebaja respecto a la sanción que se impone cuando las mercancías no figuran en el manifiesto de carga, de 3 UIT a 1 UIT para la vía marítima y de 3 UIT a 0.5 UIT para la vía aérea y otras vías. Esta reducción también beneficia a los agentes de carga y a las empresas de envíos de entrega rápida que cometen infracciones similares.

Finalmente, se sanciona con 3 UIT la nueva infracción aplicable a los operadores de comercio exterior que no sometan las mercancías al control no intrusivo a su ingreso, traslado o salida del territorio nacional, por tratarse de una infracción muy grave. 

Sin perjuicio de lo señalado anteriormente, en el ámbito operativo la SUNAT viene desarrollando herramientas y mecanismos más eficientes basados en la gestión de riesgos que consideran la utilización de los sistemas electrónicos no intrusivos (uso del escáner en el puerto sin necesidad de abrir el contenedor) y otras medidas que coadyuvan a la facilitación y un control aduanero efectivo.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, jueves 17 de enero del 2013.
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