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  Nota de Prensa N° 022-2013
Tasa será de 4%

SUNAT AUMENTA RETENCIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA A VENTA DE ORO CON LIQUIDACIONES DE COMPRA

· Medida busca formalizar operaciones de mineros artesanales.

· También incluye a este régimen a los productores agrarios. 

Con el objetivo de promover la formalización de las operaciones comerciales que realizan los productores mineros artesanales de oro, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) modificó, mediante la Resolución de Superintendencia N° 028-2013 publicada hoy, el régimen de retención del Impuesto a la Renta sobre las cuales se emitan liquidaciones de compra.

Las liquidaciones de compra son un tipo de comprobantes de pago utilizados por el comprador de un bien cuando el vendedor no cuenta con Registro Único de Contribuyente (RUC), por lo que debe consignar su Documento Nacional de Identidad (DNI). Se pueden emitir solo a personas naturales productoras o acopiadoras de productos primarios.

Como resultado de sus permanentes acciones de control y fiscalización, el ente recaudador detectó que este tipo de comprobantes suelen ser utilizados en la minería informal para evadir el pago de impuestos al “fraccionar” las compras y sustentar gastos por importes menores o iguales a S/. 700, tope mínimo vigente, hasta ahora, para aplicar la retención.

Formalización minera y agropecuaria
La resolución, publicada hoy en el diario oficial, señala que a partir del 1 de febrero las ventas de minerales de oro, oro en polvo y amalgama de oro sobre los cuales se emitan liquidaciones de compra estarán sujetas a una retención del Impuesto a la Renta de 4% (la tasa anterior era de 1.5%) sobre el importe de cada operación comercial que se realice. 

También se elimina el importe mínimo de S/. 700 por operación con liquidación de compra sobre los cuales no se aplicaba la retención del Impuesto a la Renta. Ello debido a la forma de elusión utilizada por los mineros informales para que sus adquisiciones (compra) de oro no superen el importe mínimo sujeto a la retención.

Asimismo, se incorpora al régimen de retenciones del Impuesto a la Renta a las operaciones por las cuales el adquirente está obligado a emitir liquidaciones de compra por la adquisición de productos primarios derivados de la actividad agropecuaria con una tasa de 1.5%, que es aplicada a los demás productos que se transfieran con este tipo de comprobante de pago.

Finalmente, la resolución aprueba la nueva versión del Formulario Virtual, disponible en el portal institucional de la SUNAT (www.sunat.gob.pe), por el cual se declaran estas operaciones (PDT Otras Retenciones). Esta nueva versión se podrá utilizar desde el 1 de febrero de este año, independientemente del periodo al que correspondan las declaraciones, incluso si son rectificatorias.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 29 de enero del 2013.
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