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         Nota de Prensa N°013 -  2013


En el Puesto de Control – Carpitas
ADUANA DE TUMBES INCAUTA GRANADAS DE GUERRA EN BUS DE PASAJEROS
· Vehículo cubría la ruta procedente Lima - Tumbes.

Como  resultado de las acciones operativas a las que son sometidas toda clase de vehículos procedentes y con destino a la zona de la frontera norte del país, Oficiales de Aduana de Tumbes de la SUNAT, con la participación de la Fiscalía Provincial Mixta Corporativa de Contralmirante Villar-Tumbes, lograron intervenir un Bus que transportaba material de guerra consistente en 23 granadas. 

El material de uso militar se componía de 13 granadas MGL de 40 mm (lo cual se utiliza con lanzagranadas) y 9 granadas de mano tipo piña, halladas en un discreto compartimiento ubicado en el interior de la cabina de conducción del vehículo de pasajeros de la empresa TURISMO CIVA S.A.C. (de placa de rodaje B0O-958), las mismas que se encontraban aseguradas con cintas adhesivas.

El conductor responsable del vehículo, Abraham Sierra Rojas, no supo explicar la procedencia del material incautado, por lo que fue detenido por disposición del representante del Ministerio Público para proceder con las investigaciones del caso. Cabe indicar que en el ambiente donde se encontraron las granadas es de acceso exclusivo a la tripulación del vehículo
Las investigaciones preliminares determinaron que dicho material podría ser tener como destino Colombia, a donde se trataría de ingresar esta mercadería como parte del tráfico ilegal de armas y municiones destinado a actividades ilícitas. Debido a ello, la Administración Aduanera y Tributaria ha incrementado los controles móviles en la zona.

Es oportuno señalar también que se trata de la primera intervención de este tipo que realiza la Aduana de Tumbes, y no se descarta que estas armas sacadas del país bajo la modalidad de contrabando hormiga, estuvieran destinadas a las FARC de Colombia. 

Gerencia de Comunicaciones

Intendencia de Aduanas Tumbes

Tumbes, 16 de enero del 2013
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