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            Nota de Prensa N° 019 - 2013  

JEFA DE LA SUNAT VISITA EL NUEVO CENTRO DE SERVICIOS AL CONTRIBUYENTE DE CHIMBOTE
· Contribuyentes ahora podrán realizar sus trámites tributarios y aduaneros en un solo centro de servicios.
Este viernes 25 de enero, la Dra. Tania Quispe Mansilla, jefa de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria – SUNAT estuvo en la ciudad de Chimbote visitando las nuevas instalaciones del Centro de Servicios al Contribuyente (CSC), el cual viene brindando atención a los contribuyentes locales desde abril del año pasado.  

Dentro de la visita se realizó una pequeña ceremonia donde se develó una placa conmemorativa de la inauguración del CSC. En dicha ceremonia estuvieron presentes el Superintendente Nacional Adjunto de Tributos Internos, Enrique Vejarano Velásquez; el Superintendente Nacional Adjunto de Administración Interna, Daniel Romero; la Intendenta (e) Regional de La Libertad, Patricia Silva Guevara; y el jefe de la Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT, William Trejo Calderón. 
La ciudad de Chimbote registra poco más de 83 mil contribuyentes, y solo en el 2012 se efectuaron 148 mil atenciones, entre orientación y trámites, principalmente. El nuevo Centro de Servicios cuenta con espacios más amplios y apropiados para brindar un servicio cercano a las 12 mil atenciones mensuales en un espacio comprendido por cuatro (4) ventanillas de orientación, cuatro (4) ventanillas para trámite, cuatro (4) cabinas de PDT y una ventanilla de pagos del Banco de la Nación.  
La Dra. Quispe resaltó el trabajo de la Oficina Zonal de Chimbote, la cual presentó una recaudación de 225 millones soles en el 2012, 31% más que en el año anterior; incremento que se sustenta en la mayor contribución del sector Servicios y Construcción. También cabe destacar el accionar de la SUNAT en la gestión de los pagos realizados en los procesos de fiscalización, los cuales se incrementaron en 185%.

El nuevo CSC se encuentra en el denominado Centro Cívico de Chimbote (Av. Francisco Bolognesi N°855), complejo comercial donde también se encuentran algunas otras entidades como el Banco de la Nación y la Universidad Los Ángeles de Chimbote. El horario de atención es de lunes a viernes, de 8:30 a 17:00 hrs; y los sábados de 9:00 a 13:00 hrs. 
Gerencia de Comunicaciones
Oficina Zonal Chimbote
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