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Nota de Prensa N° 029-2013  

Tenía como destino Canadá

SUNAT INTERVIENE CINCO MIL DÓLARES FALSOS OCULTOS EN ENCOMIENDA DE PONCHOS Y CHOMPAS DE ALPACA
La astucia para el tráfico de billetes falsos no tiene límites. Es así como los funcionarios de la Intendencia de la Aduana Postal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), al realizar el control permanente de los envíos postales con destino al extranjero, detectaron e imposibilitaron el tráfico internacional de cinco mil dólares americanos falsos.

La intervención tuvo lugar en un Terminal de Almacenamiento Postal de Lima donde se detectó el envío de una caja de cartón empaquetada de manera peculiar y cuya guía declaraba contener discos compactos, juegos didácticos, un poncho, un chullo y una chompa de alpaca, además de adornos artesanales de madera que tenían como destino Canadá.
Dado el perfil de riesgo del envío (empaque no usual) se procedió a someterlo a los controles de “Rayos X” (escáner) de la SUNAT, detectándose entre los pequeños bultos, la silueta de un sobre conteniendo en su interior un fajo de papel, el mismo que arrojaba una coloración típica de billetes falsos. 
Ante este hecho, se convocó la presencia de los representantes del Ministerio Público, Oficina Central de Lucha contra la Falsificación Numeraría del Banco Central de Reserva del Perú (BCR) y área de seguridad del terminal.

Con la presencia de las autoridades convocadas, se aforó la caja, encontrando en su interior todos los artículos declarados en la guía de remisión y camuflados dentro de ellos un sobre de cartulina y papel carbón conteniendo 50 billetes de la  denominación de 100 dólares americanos, que al ser sometidos por la prueba de campo del perito del BCR, determinó que todos eran falsos.

Al final de la diligencia y tras la elaboración de las actas correspondientes, el representante del Ministerio Público determinó que los 50 billetes falsificados sean puestos a disposición de la Oficina Central de Lucha contra la Falsificación Numeraría del BCR, en tanto continúen con las investigaciones a cargo de las autoridades correspondientes.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 5 de febrero del 2013.
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