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           Nota de Prensa N° 023 - 2013  

SUNAT LAMBAYEQUE REALIZA CAMPAÑA DE FORMALIZACIÓN EN NUEVA GALERÍA DE CHICLAYO
· Dirigida a más de 170 comerciantes de la zona
Con la finalidad de difundir el cumplimiento de las obligaciones tributarias relacionadas a las actividades comerciales, la Intendencia Regional de Lambayeque de la SUNAT realizó durante el mes de enero una Campaña de formalización a más de 170 comerciantes ubicados en el interior de la Galería Phoox.

Entre las acciones de control preventivo que SUNAT realizó en la primera semana de enero consistió en el empadronamiento -por parte de los funcionarios de la SUNAT- a cada comerciante de los establecimientos ubicados en la Galería Phoox, con el objetivo de verificar el cumplimiento de sus obligaciones tributarias e identificar las inconsistencias que presentan.
Posteriormente, se realizó el Control de Boletas emitidas durante el día por cada comerciante y finalmente se les brindo Orientación Tributaria sobre Regímenes tributarios, Obligación formales y sustanciales, Entrega de comprobantes de pago; asimismo se facilitó el trámite administrativo para la regularización de sus obligaciones formales.  
Según el reporte, se ha detectado un alto nivel de informalidad en los comerciantes de la galería, puesto que muchos de ellos carecen de inscripción en el Registro Único de Contribuyentes (RUC).

La entidad recaudadora proyecta extender la Campaña de Formalización a otros centros comerciales del departamento de Lambayeque.
Gerencia de Comunicaciones

Intendencia Regional Lambayeque - SUNAT


Chiclayo, 01 de febrero de 2013
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