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Exige tu comprobante de pago y puedes ser uno de los afortunados ganadores 
SUNAT: EN LORETO SON 6 LOS GANADORES DEL PREMIO DEL 3er. SORTEO DE COMPROBANTES

La Intendencia Regional Loreto de la SUNAT entregará 55 mil soles en premios a los 6 ganadores del Tercer Sorteo de Comprobantes de Pago dirigidos a ciudadanos, mismo que se realizó el 18 de enero de este año. Los 6 afortunados recibirán sus premios de S/. 10,000.00 mil y S/. 5,000.00 nuevos soles respectivamente.

La premiación estará a cargo del Intendente Regional Loreto, Erick Cárdenas García; y el Jefe de la División de Servicios al Contribuyente, quienes entregarán el premio correspondiente a la Zona II, a la cual pertenece Loreto.  Durante la ceremonia también contaremos con la presencia del representante del Ministerio Público y el Notario Público, quienes brindarán la conformidad en la entrega de los premios. La ceremonia de premiación se realizará en el Auditorio del IRAPAY (Ricardo Palma 192 – 2do piso).
En Iquitos, los afortunados fueron los ciudadanos José ESPÍRITU MALAVERRY, Rosario RÍOS SILVA y Edith RAMÍREZ GUZMAN, quienes recibirán un premio de S/. 5 mil  nuevos soles respectivamente. Asimismo, los ciudadanos Percy KING RAMÍREZ, Giovanna PÉREZ MONTENEGRO DE NAVARRO y Augusto RÍOS FANO recibirán un premio de S/. 10,000 mil  nuevos soles cada uno.
El sorteo de comprobantes incentiva la exigencia de los comprobantes de pago cuando se realiza alguna actividad comercial y, por consiguiente, el cumplimiento de la obligación de emitirlos, por parte de los contribuyentes.
Por ello, invitamos a toda la ciudadanía a seguir participando en los sorteos y contribuir con el desarrollo del país, pueden participar las personas mayores de edad, quienes deberán depositar en las ánforas autorizadas, sobres que contengan boletas de venta, recibos por honorarios profesionales o tickets y boletos de viajes, cuya suma total sea mayor o igual a 30 nuevos soles.
Gerencia de Comunicaciones

Intendencia Regional Loreto

       Iquitos, martes 05 de febrero del 2013 
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