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         Nota de Prensa  N°035 - 2013
SUNAT PIURA BUSCA FORMALIZAR LOS PRINCIPALES MERCADOS DE ABASTOS Y ZONAS COMERCIALES DE LA REGIÓN
La intendencia Regional Piura de la SUNAT viene realizando un intenso operativo denominado Campaña de Formalización, cuyo objetivo es ampliar la base tributaria mediante la realización de diversas acciones de control a los contribuyentes de centros comerciales, galerías, mercado de abastos, campos feriales, sectores o zonas, a través de la realización de actividades programadas para informar y orientar sobre facilitación y control de las obligaciones tributarias.

En la ciudad de Piura, la Campaña de Formalización se inició en enero, en el distrito de Catacaos, donde se ha verificado y orientando a más de 300 contribuyentes,  detectando omisiones e infracciones de carácter tributario en un 64% de los contribuyentes; entre las que se encuentran: la no declaración de colaboradores en planilla, encontrarse omiso a la presentación de la declaración jurada, no haber comunicado la actualización de datos a la administración tributaria (dirección y régimen tributario) y no haberse inscrito en la administración tributaria.

Todas estas omisiones e infracciones que hayan sido detectadas, por ser intervenciones de carácter inductivo, serán notificadas con documentos preventivos en los que se indica a los interesados que deben cumplir con subsanar estas omisiones o infracciones en un plazo no mayor de 5 días.
Las Campañas de Formalización se han planificado también con el objetivo de informar y alertar al contribuyente sobre su comportamiento tributario, a fin de prevenir posteriores incautaciones en los operativos que realiza constantemente la SUNAT. Respecto a ello, cabe indicar que solo en enero de este año se ha intervenido a más de 1000 contribuyentes, teniendo por resultado más de un  38% de incumplimiento. Quienes incumplan con su obligación tributaria son sancionados con cierre de su negocio desde la primera oportunidad, por no entregar sus respectivos comprobantes de pago.

La SUNAT seguirá realizando la Campaña de Formalización a nivel nacional y en las principales ciudades de la jurisdicción de la Intendencia Regional Piura, ciudades del departamento Piura, como son Talara, Sullana y Paita, entre otras; sobre todo en puntos estratégicos que requieran la presencia de la administración tributaria, a fin de promover el cumplimiento tributario y lograr ser un aliado estratégico de los contribuyentes.

Gerencia de Comunicaciones
Intendencia Regional Piura

Piura, 8 de febrero del 2013
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