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       Nota de Prensa N°040 - 2013
SUNAT TUMBES INTERVIENE DIVERSOS ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES PRINCIPALES PLAYAS
Como parte de sus actividades de fiscalización, la Oficina Zonal Tumbes de la SUNAT realizó el lunes 11 de febrero un operativo de verificación de comprobantes de pago en los principales restaurantes, hospedajes y tiendas de abarrotes ubicados en las playas de Punta Sal, Zorritos y Puerto Pizarro del departamento de Tumbes.
Producto de las intervenciones realizadas se verificó que el 48% de los contribuyentes intervenidos incurrían en la infracción de no emitir comprobantes de pago a sus clientes por los bienes o servicios que comercializan y brindaban. Por tal razón, los infractores detectados serán sancionados con el cierre de sus establecimientos, ahora desde la primera vez en que se compruebe la falta. 
Este operativo se efectuó considerando el fin de semana largo debido a los feriados compensables programados para los días lunes 11 y martes 12 de febrero, razón por la cual las playas tienen mayor concurrencia de veraneantes y por consiguiente los negocios registran mayores actividades comerciales.
Gerencia de Comunicaciones
Oficina Zonal Tumbes
Lima, 14 de febrero del 2013
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