

Nota de Prensa N°041 - 2013
POR NO ENTREGAR COMPROBANTES DE PAGO
SUNAT TUMBES SANCIONA CON CIERRE TEMPORAL A 40 ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES
Como parte de sus actividades de fiscalización, el pasado fin de semana la Oficina Zonal Tumbes de la SUNAT sancionó con cierre temporal a 40 establecimientos comerciales ubicados en las principales calles de la ciudad de Tumbes y Aguas Verdes, debido a que no emitían comprobantes de pago por sus actividades.
La medida fue resultado de las diferentes campañas de verificación y control efectuadas por la SUNAT, en las que los principales establecimientos comerciales intervenidos fueron locales de venta de productos textiles, ferreterías, floristería, lugares nocturnos como pub y discotecas, además de restaurantes. 

Las sanciones establecidas fueron a través de los llamados Cierres a la Primera, es decir que los locales que no entregan sus comprobantes de pago son cerrados desde la primera oportunidad que cometen dicha falta. A estos locales les corresponde un cierre de tres (3) días calendarios, comprendidos entre el 8 al 10 de febrero, pudiendo atender nuevamente desde  el 11 de febrero. 

Según los controles de verificación que realizaron los funcionarios de la SUNAT, las irregularidades detectadas han sido cometidas por los  contribuyentes entre diciembre del 2012 y enero del presente año.
Cabe precisar que si un prestador de servicios no emite comprobantes cuando brinda servicios a sus clientes, incurre en una modalidad de evasión, puesto que no registra todos sus ingresos, buscando declarar y pagar menos impuestos de los que le corresponden.

Gerencia de Comunicaciones
Oficina Zonal Tumbes 
Lima, 14 de febrero del 2013
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