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Nota de Prensa N°045 - 2013
Esta actividad busca promover la cultura tributaria

LA SUNAT ENTREGÓ 640 MIL SOLES EN PREMIOS A GANADORES DEL 3er. SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO
Hoy viernes 15 de febrero, la Intendencia Regional Junín de la SUNAT entregó 640 mil soles en premios a los ganadores del tercer sorteo nacional de Comprobantes de Pago dirigidos dirigido a ciudadanos. Los 80 afortunados recibieron sus premios de S/. 50 mil, S/.10 mil y S/. 5 mil nuevos soles respectivamente, en las diversas sedes de SUNAT a nivel nacional.

El Intendente (e) Regional de Junín, Evin Maita Acero, se encargó de entregar los premios correspondientes a la Zona 2, la cual está compuesta por los contribuyentes de Pasco, Junín, Huánuco, Huancavelica, Loreto Ucayali y San Martín. 

La ceremonia de entrega de los premios se realizó en el Auditorio del Centro de Servicios al Contribuyente (CSC) de la Intendencia Regional Junín. El evento estuvo presidido por la notario Público, Dra. Llubiza Tovar Pineda; y el representante del Ministerio del Interior, señor Luis Tupac Yupanqui Laffitt, quienes se encargaron de dar fe de la entrega de cada premio en la ciudad de Huancayo. 
En la Zona 2, las felices ganadoras del premio de 5 mil nuevos soles fueron la Sra. Julia Villa Fuerte Llapa, Nelly Tello Flores, Marleny Salgueran Ramírez, Madelin Calderón Chávez, Norma Granados Gutiérrez, Consuelo Cáceres Yangali de Astete, Silvia Camac Gutiérrez, Laura Zapata Gonzales; todas ellas residentes del departamento Junín, distrito y provincia de Huancayo.
Este tipo de actividades representan también una “herramienta de control” para la SUNAT, debido a que los comprobantes de pago depositados son procesados por las áreas de fiscalización para detectar a los contribuyentes que incumplen con sus obligaciones tributarias.

Gerencia de Comunicaciones 

Intendencia Regional Junín
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