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SUNAT LAMBAYEQUE INICIA CAMPAÑA DE CONTROL A ESPECTÁCULOS PÚBLICOS

Con el objetivo de reducir la evasión y los altos niveles de informalidad detectados en los espectáculos públicos gravados con el IGV (conciertos de música, obras de teatro, ballet, ópera, entre otros), la Intendencia Regional de Lambayeque – SUNAT inició su primer operativo de control en el 2013 para verificar el cumplimiento del pago para estas actividades.
Cabe precisar que la SUNAT aprobó la Resolución de Superintendencia N° 250-2012 que regula, desde el 1 de noviembre, la aplicación del sistema de detracciones a este tipo de actividades. Allí se señala que “es necesario establecer la aplicación del SPOT a determinados servicios de espectáculos públicos gravados con el IGV, a fin de asegurar el pago de la deuda tributaria respectiva ya sea que el prestador de estos o el tercero sea quien reciba el importe de la operación”.

Ante esto, funcionarios de la SUNAT efectuaron este último fin de semana un operativo de control en el espectáculo público realizado en el Centro Turístico Las PIRKAS, ubicado en el distrito de Jayanca, el mismo que contó con la participación del Grupo 5 celebrando los 40 años de vida artística de dicha Orquesta musical.
Como sabemos, la tasa de detracción propuesta para estas actividades es el 7% sobre el importe de la operación. Este porcentaje considera el monto por la prestación del servicio (espectáculo) e incluye el monto que por la venta de un bien o la prestación de un servicio gravado con el IGV se pague conjuntamente con el espectáculo, y que pueda constar de la entrada o cualquier otro comprobante de pago emitido por el promotor.
Estas medidas se complementan con las mayores acciones de fiscalización a los contribuyentes que desarrollan este tipo de actividades, quienes  en los últimos años han evidenciado un alto nivel de incumplimiento tributario. 
Es así que, de acuerdo a las acciones de control efectuadas a las empresas   dedicadas a brindar espectáculos públicos, se ha encontrado que un gran número de estas evaden el pago del IGV. Un 50% presenta un bajo IGV por pagar respecto a las ventas gravadas, lo cual no guarda relación con el número de entradas emitidas y que son verificadas permanentemente por la SUNAT.
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