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Nota de Prensa N° 058 - 2013

SUNAT TACNA CIERRA 151 LOCALES POR NO ENTREGAR BOLETA DE VENTA

Durante el mes de febrero, la Intendencia Regional Tacna de la SUNAT sancionó a 151 establecimientos comerciales de los rubros comercialización de productos textiles, calzado, alimentos, bebidas, tabaco, restaurantes, bares, cantinas y venta al por menor, entre otros, los cuales fueron cerrados debido a que no entregaban comprobante de pago. 

Estas sanciones corresponden a infracciones detectadas entre el 01 y el 31 de enero de este año, mes en el cual se realizaron 380 verificaciones detectándose  un 61% de incumplimiento, sobre todo en locales ubicados en los litorales de Tacna y Moquegua con ocasión del inicio del verano 2013.
También se ha sancionado preventivamente a 40 contribuyentes que incurrieron en la infracción de entregar comprobantes de pago que no reúnen los requisitos para ser considerados como tales. Los contribuyentes reconocieron su infracción, luego de lo cual se procedió a colocar en el interior de cada local infractor un cartel por incumplimiento de obligaciones tributarias.

Cabe destacar que durante el año 2012, la Intendencia Regional Tacna sancionó a más de 1178  contribuyentes por no emitir comprobantes de pago. Es importante señalar también que si los contribuyentes sancionados reabrieran su negocio durante el periodo de esta sanción estaría incurriendo en infracción y les será aplicable una multa.

Asimismo, el ente recaudador precisó que continuará con las acciones de control en diversos sectores y rubros económicos, especialmente en aquellos cuyo incumplimiento es alto, a fin de verificar el cambio de conducta de dichos contribuyentes y con ello reducir los niveles de evasión e informalidad existentes.

Gerencia de Comunicaciones 

Intendencia Regional Tacna

Lima, 21 de febrero del 2013

PAGE  
1

