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                           Nota de Prensa N°061- 2013
SUNAT PIURA REALIZÓ OPERATIVOS DE COBRANZA EN BOCA DEL RÍO
· Para efectuar embargos y captura vehicular.
El sábado 23 de febrero, funcionarios de la Intendencia Regional Tacna de la SUNAT efectuaron el segundo operativo de captura vehicular del año 2013, llevado a cabo en la carretera costanera (puente de Boca del Río) y en colaboración con la Policía Nacional a fin de verificar los vehículos que circulaban por esta vía. 
Los vehículos buscados están requeridos por embargo en los Registros Públicos y con orden de captura oficializada ante la Policía Nacional del Perú. El monto garantizado con los embargos anotados ante la SUNARP asciende a más de 15 millones de soles y dicha medida permite perseguir el bien afectado al margen de la existencia de transferencia de propiedad, por lo que se espera incluir pronto las relaciones de otras Intendencias a nivel nacional que suman aproximadamente 15 mil vehículos.
En lo que va del año 2013 ya se han efectuado cinco (5) capturas de vehículos por la realización de acciones individualizadas (capturas dirigidas) respecto del total de vehículos embargados. Se tiene programado realizar de manera frecuente los operativos en carreteras de interconexión como la vía Costanera, la Panamericana Sur (en los puestos de control fronterizo) y la carretera Tarata – Candarave, a fin ubicar la mayor cantidad de vehículos embargados.  
De otro lado, y de manera simultánea, el personal de cobranza efectuó el operativo de detección de deudores tributarios en los negocios que funcionan en el balneario de Boca del Río, a fin de identificar a los contribuyentes con deuda en cobranza y ejecutar embargo en la modalidad de Inventario o extracción de bienes para un próximo remate. 
El operativo se realiza a través de la revisión de los datos del RUC, comprobantes de pago y datos de establecimientos anexos declarados o no por los contribuyentes, emitiendo en el mismo momento una orden de embargo sobre los establecimientos que registren deuda tributaria. Los datos obtenidos en este operativo servirán para verificar si se trata de contribuyentes que han incurrido en infracciones tributarias sancionadas con multas. 
Gerencia de Comunicaciones
Intendencia Regional Tacna

Tacna, 23 de febrero de 2013
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