




Nota de Prensa N°062 - 2013
Locales fueron clausurados en el mes de enero 2013
SUNAT APLICA SANCIONES DE CIERRE A MÁS DE 300 LOCALES DE LAMBAYEQUE POR 

NO ENTREGAR COMPROBANTES
Entre febrero y marzo de este año se efectuarán 480 cierres más a contribuyentes que pertenecen a la jurisdicción de Lambayeque por no emitir comprobantes de pago.
Un total de 315 establecimientos comerciales fueron clausurados en el mes de enero  del presente año por funcionarios de la Intendencia Regional de Lambayeque de la SUNAT, debido a que los dueños de los negocios no entregaron a sus usuarios comprobantes de pago. 

Entre las localidades donde se efectuaron estas sanciones tenemos: el distrito de Olmos  (con 25 cierres), Motupe (con 20 cierres), Chongoyape (con 16 cierres), Chachapoyas (con 40 cierres), San Ignacio (con 50 cierres),  Bagua (con 45 cierres)  y Chiclayo (con  119 cierres). 

Estas acciones se efectuaron en el marco del DL N° 1113, vigente desde el 5 de julio del 2012 y que establece sanciones de cierre para aquellos locales que no emitan comprobantes a sus clientes por los bienes o servicios que comercialicen, desde la primera vez en que se compruebe la falta. 
El Intendente Regional de Lambayeque, Luis Acosta Vilchez, manifestó que la Administración Tributaria continuará realizando en forma permanente operativos orientados a la verificación de entrega de comprobantes de pago por parte de los contribuyentes, a fin de reducir los niveles de evasión e informalidad en la región. Asimismo, informó que para los meses de febrero y marzo se efectuará el cierre temporal de aproximadamente 480 locales más, pertenecientes a la jurisdicción de Lambayeque.
El ente recaudador recomienda a los contribuyentes que cumplan con sus obligaciones tributarias (emitir comprobantes), para evitar la aplicación de estas sanciones que perjudican la imagen de sus negocios y representan una modalidad de evasión porque no declaran la totalidad de los ingresos que perciben y deben pagar al Estado.


Gerencia de Comunicaciones

Intendencia Regional Lambayeque - SUNAT


Chiclayo, 01 de febrero de 2013
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