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Nota de Prensa N° 069 - 2013

LA SUNAT SANCIONA CON CIERRE A OCHO CONSULTORIOS MÉDICOS POR EL INCUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS
La Oficina Zonal Chimbote de la SUNAT llevó a cabo la ejecución de las sanciones de cierre a diversos consultorios médicos de la localidad, por haber incurrido en la infracción de no entregar comprobantes de pago al momento de prestar un servicio. 

Estas acciones se desarrollaron en virtud de lo dispuesto en el Texto Único Ordenado del Código Tributario, y en mérito de lo establecido en la Resolución de Superintendencia N° 046-2013/SUNAT que modificó diversas disposiciones para la colocación de carteles en los establecimientos comerciales, ampliando esta facultad no solamente cuando se ejecute la sanción de cierre de locales, sino también para las funciones de fiscalización y verificación.

El operativo del fin de semana se llevó a cabo en los consultorios médicos de mayor concurrencia y afluencia de la localidad de Chimbote y Nuevo Chimbote donde se cerraron un total de ocho (8) consultorios. 
Es importante indicar que en mérito de la referida resolución, el pegado de carteles de cierre de local fue realizado por el fedatario fiscalizador, quien suscribió la respectiva constancia indicando, además, la cantidad de carteles colocados y la fecha. Esta constancia fue firmada por el contribuyente. La no exhibición, retiro o destrucción de estos carteles representa una infracción.

Finalmente, se debe señalar que a través de estas acciones se busca fomentar el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los diversos consultorios médicos y de todo tipo de servicio, al mismo tiempo de incentivar en los ciudadanos la obligación de exigir comprobantes de pago. 

La SUNAT continuará con estas acciones de manera permanente.      
Gerencia de Comunicaciones

Oficina Zonal Chimbote

Chimbote, 25 de febrero del 2013
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