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       Nota de Prensa N° 070 - 2013

En lucha al contrabando hormiga
ADUANA TACNA INTERVIENE TAXIS CON 
MERCANCÍAS DE IMPORTACIÓN PROHIBIDA
· Las operaciones se desarrollan en el marco de las acciones del Plan Anual de Fiscalización 2013. 
Después de una labor de seguimiento a diferentes vehículos de servicio público (taxis) en los alrededores y el centro de la ciudad de Tacna, funcionarios de la Intendencia de Aduana de Tacna de la SUNAT, incautaron gran cantidad de mercancías de importación prohibida (ropa y calzado de segundo uso) además de  calzados deportivos nuevos.

La Acción Operativa se efectuó en las inmediaciones de las avenidas Circunvalación Este y Pinto, cruce con la Avenida Gregorio Albarracín en momentos que las 
mercancias de importación prohibidas, eran transportadas con destino al mercado Héroes del Cenepa, para su posterior comercialización en  el Distrito Gregorio Albarracín Lanchipa.

Durante la intervención, los ocupantes de los vehículos intervenidos procedieron a viva voz pedir apoyo a los transeúntes y vecinos de la zona para impedir que la acción operativa se ejecuté, situación que fue advertida por los funcionarios de la SUNAT, quienes para evitar el enfrentamiento adoptaron medidas disuasivas de seguridad, en salvaguarda de la integridad física de los intervenidos, los transeúntes y del  personal interviniente.


Es importante destacar que la sorpresiva intervención de los aduaneros permitió incautar ropa y calzado de segundo uso (cachina), así como de calzados deportivos nuevos de diferentes marcas, con un peso superior a una tonelada, valorada en más de  32 mil nuevos soles.
Gerencia de Comunicaciones

Intendencia de Aduana Tacna


Tacna, 26 de febrero del 2013
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