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Nota de Prensa  N° 071 - 2013

LA SUNAT CUSCO COLOCÓ 147 CARTELES EN ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES PARA EL CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES

El fin de semana que pasó la Intendencia Regional Cusco de la SUNAT culminó la Campaña de Pegado de Carteles Oficiales Informativos, implementado a nivel nacional por la SUNAT desde el 23 de febrero, y que culminó con la colocación de 147 carteles oficiales en los principales establecimientos comerciales del Centro Histórico de Cusco y en centros comerciales de la Avenida de la Cultura. 

Estas acciones se desarrollaron en virtud de lo dispuesto en el Texto Único Ordenado del Código Tributario, y en mérito de lo establecido en la Resolución de Superintendencia N° 046-2013/SUNAT que modificó diversas disposiciones para la colocación de carteles en los establecimientos comerciales, ampliando esta facultad no solamente cuando se ejecute la sanción de cierre de locales, sino también para las funciones de fiscalización y verificación.

De otro lado, y como parte del Plan Anual de Fiscalización 2013 que busca disminuir los niveles de evasión y formalizar la economía, la Intendencia Regional Cusco clausuró este mes de febrero 267 locales comerciales por no cumplir con la obligación de entregar comprobantes de pago.

La sanción de cierre de los locales se ha ejecutado en los distritos de Cusco, Ollantaytambo, Camanti, Santa Ana y Espinar en la departamento de  Cusco; así como en el distrito de Chalhuahuacho del departamento de Apurímac. 
Los contribuyentes infractores fueron sancionados con el cierre de sus locales por 3 días, y sus rubros corresponden principalmente a actividades de comercio tales como venta de abarrotes, ferreterías, grifos, farmacias, librerías, venta de artículos de plástico, entre otros; y de servicios como restaurantes y hospedajes.

Cabe resaltar que los contribuyentes que no entregan comprobantes evaden el pago de sus impuestos, debido a que omiten o registran parcialmente los ingresos que perciben por las actividades económicas que realizan, fomentando así la informalidad.

La SUNAT continuará con sus acciones de fiscalización a fin de detectar a los comerciantes o contribuyentes evasores, informales e infractores, fomentando así el cumplimiento voluntario y oportuno de sus obligaciones tributarias.

Gerencia de Comunicaciones 

Intendencia Regional Cusco

Cusco, 26 de febrero del 2013
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