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Nota de Prensa N° 156-2013
SUNAT INVESTIGA ADJUDICACIÓN DE BIENES EN PIURA
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) viene investigando el proceso de adjudicación de bienes incautados a la Asociación de Discapacitados “Juan Velasco Alvarado” de Piura a fin de determinar probables irregularidades.
La Alta Dirección ha dispuesto que la Oficina de Control Interno verifique si en estas adjudicaciones se cumplieron estrictamente con todos los procedimientos normativos vigentes. 
En marzo de este año, la SUNAT reguló el procedimiento de adjudicación de mercancías, a través de la Resolución de Intendencia N° 25-2013-SUNAT/4G0000, priorizando su entrega a entidades del Estado (ministerios, alcaldías, gobiernos regionales) cuando contribuyan al cumplimiento de sus fines y; en menor medida, a instituciones asistenciales, educacionales y religiosas sin fines de lucro, que canalizan la ayuda a personas de escasos recursos económicos y víctimas de desastres naturales en todo el país.

De acuerdo al marco legal vigente, estas adjudicaciones son fiscalizadas por la Contraloría General de la República quien interviene para detectar cualquier irregularidad en el uso de dichos bienes. 

En ese sentido, la SUNAT precisa que no tiene competencia legal para fiscalizar el destino final de los bienes que adjudica. La norma que regula el procedimiento de adjudicación de mercancías permite agilizar el proceso de aprobación de las mismas. La entidad beneficiaria debe destinar los bienes adjudicados a los fines que le son propios, quedando prohibido su comercialización u otro uso, bajo responsabilidad de su  titular.
El ente recaudador señala también que en el marco de su política de transparencia remite a la Comisión de Fiscalización del Congreso un informe trimestral con todas las adjudicaciones efectuadas, las mismas que se pueden consultar en su página Web (www.sunat.gob.pe). 

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, martes 2 de julio del 2013.
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