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           Nota de Prensa N° 166-2013  
PERÚ SERÁ SEDE DE LA REUNIÓN DE DIRECTORES DE ADUANAS DE LAS AMÉRICAS Y EL CARIBE
En la última sesión de la Organización Mundial de Aduanas (OMA), que congregó a los jefes de las principales Administraciones Aduaneras de todo el mundo, se decidió que el Perú sea sede, en abril del próximo año, de la XVII Conferencia Regional de Directores Generales de Aduanas de las Américas y el Caribe (CRDGA), que define políticas que favorecer las operaciones comerciales.
En dicha fecha, también se llevará a cabo la XXXV Reunión de Directores Nacionales de Aduanas de América Latina, España y Portugal (COMALEP), importante evento donde se analizan las principales políticas aduaneras entre los países miembros, a fin de impulsar disposiciones que facilitan las operaciones de despacho de los usuarios de comercio exterior. 
En la cita que se llevó a cabo entre el 27 y 29 de junio último, los 179 altos funcionarios representantes de los países que conforman la Organización Mundial de Aduanas (OMA) se centraron en los temas sobre la facilitación del comercio exterior y la seguridad en el transporte de la carga.
Asimismo, revisaron temas relacionados al dinamismo de la economía, la integración regional, así como el intercambio de información entre las Aduanas, a fin de poder trabajar conjuntamente en la armonización de las normas y mejora en los procedimientos aduaneros.
En representación del Perú, asistió la Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), Tania Quispe Mansilla y el Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas, Rafael García Melgar.

Durante los tres días de reunión, los participantes reeligieron como Secretario General de la OMA a Kunio Mikuriya, quien se comprometió a seguir impulsando la facilitación y simplificación de los servicios aduaneros para fortalecer las operaciones comerciales entre los países miembros.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, domingo 14 de julio del 2013.
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