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Nota de Prensa N° 171-2013
En Tumbes

SUNAT INTERVIENE A COLOMBIANO CON 
98 TARJETAS DE CRÉDITO Y DÉBITO DE 

DIVERSAS ENTIDADES BANCARIAS 

· También tenía en su poder una impresora para tarjetas magnéticas, siete DNI y dos licencias de conducir de ciudadanos peruanos.
Ante la proximidad de las festividades por Fiestas Patrias, el férreo control e inspección en los diferentes puestos de control aduanero del país permitió a Oficiales de la Intendencia de Aduanas de Tumbes de la SUNAT descubrir a un ciudadano colombiano, cuando trataba de ingresar al país 98 tarjetas de crédito con logos de bancos y entidades financieras del Perú.

La intervención se realizó en el Puesto de Control Aduanero Carpitas (Tumbes) del ente recaudador, cuando se realizaban las inspecciones de rutina a los vehículos, camiones y ómnibus de transporte interprovincial, así como a los equipajes de pasajeros y cargamento de las unidades para determinar el traslado de mercancías de contrabando y sin comprobantes de pago.

En esas circunstancias se verificó un ómnibus de la empresa Cruz del Sur, con placa de rodaje B2M-954, procedente de Ecuador y con destino a Lima, detectando que uno de los pasajeros tenía escondidos en una de las mangas de su casaca 37 tarjetas de crédito y débito de diversas entidades financieras y 61 “plásticos” en blanco con bandas magnéticas.

Tras identificar al viajero como Elkin Alexander Garzón Loaiza, con pasaporte N° AO209123 expedido por la República de Colombia, se verificó que en la bodega del vehículo transportaba, ocultos entre sus equipajes, una impresora para tarjetas plásticas, una laptop, tres lectoras de bandas magnéticas, así como siete DNI y dos licencias de conducir de ciudadanos peruanos.
Luego de culminar con la intervención se comprobó que el ciudadano colombiano  tenía en su poder tarjetas de crédito y débito de diversas entidades financieras como el Banco de Crédito del Perú, Interbank, Scotiabank, BBVA Continental, Banco de la Nación, American Express, entre otros.

Debido al presunto delito contra la fe pública y el orden financiero, se convocó a un representante del Ministerio Público quien dispuso la incautación de los bienes y equipos detectados, mientras que el intervenido fue puesto a disposición de la Policía Nacional para las investigaciones respectivas. Se presume que integraría una banda internacional dedicada  a la clonación de tarjetas de crédito y debido.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, jueves 18 de julio del 2013.
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