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Nota de Prensa N° 177-2013
SUNAT REALIZÓ EMOTIVO DESFILE 
CIVICO-MILITAR POR FIESTAS PATRIAS
En un ambiente de fervor patriótico y marcialidad, los trabajadores de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT), realizaron su acostumbrado desfile cívico militar con motivo de fiestas patrias en el frontis de la sede de Aduanas ubicado en el distrito de Chucuito en La Punta, Callao.
Este importante evento, contó con la participación de la Jefa de la SUNAT Tania Quispe Mansilla, quien resaltó la importancia de la realización de este desfile. “Somos unas de las pocas instituciones públicas que hace un desfile patrio, eso nos debe enorgullecer y distinguir. SUNAT siempre debe ser una institución pública emblemática y ejemplar en el Estado peruano”.

Asimismo, felicitó a todos los colaboradores que fueron parte del desfile “sé que la intervención de ustedes, en este evento patriótico, ha demandado horas adicionales de ensayos y preparativos sin descuidar sus cargas laborales, valoro mucho este esfuerzo”, indicó.
Antes de concluir la Jefa de la SUNAT señaló “aquí está presente la fuerza laboral de la SUNAT, que no es sólo un destacamento de funcionarios de recaudación y de control aduanero. Somos un conjunto de servidores públicos comprometidos hasta el alma con un Perú integrado, justo y hermoso que hoy quiere testimoniar en este desfile su profundo amor a la patria”.
Este año, el desfile fue calificado por un jurado ad hoc, que determinó como ganadora a la Intendencia Nacional de Prevención del Contrabando y Fiscalización Aduanera, mientras que el segundo lugar lo ocupó el Instituto de Desarrollo Tributario y Aduanero - INDESTA y el tercer puesto la Intendencia de Aduana Marítima del Callao (3er lugar)
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Lima, viernes 26 de julio del 2013.
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