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Nota de Prensa N° 178-2013
En Garitas de Ancón y Pucusana

SUNAT INTENSIFICA ACCIONES DE FISCALIZACIÓN MÓVIL POR FIESTAS 
PATRIAS 
· En los últimos días se incautó mercancías ilegales valorizadas en más de 400 mil soles.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) ha intensificado sus controles a vehículos, ómnibus de transporte interprovincial y camiones en las principales rutas de acceso a la capital, a fin de controlar el ingreso de mercaderías ilegales que se pretenden comercializar con motivo de las Fiestas Patrias, época del año en la que se incrementan las ventas de diversos productos.

Como resultado de los operativos, se intervinieron varios cargamentos de bienes sin comprobantes de pago ni guías de remisión que justifiquen su traslado. Las verificaciones, efectuadas durante esta semana, se realizaron, principalmente, en los Puestos de Control de Pucusana y Ancón, donde se detectaron bienes camuflados entre equipajes de pasajeros o que eran transportados con documentos falsos.

Durante los controles, los fedatarios fiscalizadores de la Intendencia Lima intervinieron un lote de más de 1,000 celulares sin documentación, provenientes de Arequipa, que se habían camuflado entre los equipajes de pasajeros en la bodega de un ómnibus interprovincial. El chofer de la unidad desconocía el destino de los equipos móviles y no pudo identificar al remitente de los bienes.
También se intervinieron dos vehículos frigoríficos que transportaban, ocultos entre sus cargamentos de papa, 800 kilos de ropa usada (conocida como “cachina”) cuya comercialización en el país está prohibida por atentar contra la salud de las personas que podrían adquirirlas. En estas acciones se incautaron, además, 50 duchas eléctricas. Los vehículos fiscalizados habían partido de la zona sur del país.
En otra acción se detectaron 42 cajas de puros y 120 botellas de whisky de la marca “Jhonnie Walker” etiqueta negra, transportados por un camión proveniente de Paita, que según los documentos presentados eran “muñecos de peluches”. También se decomisaron más de 17 mil pistolas y dardos de juguetes ilegales que se presume pertenecerían a las mafias de contrabandistas que operan en la zona  norte del país.
Todas las mercaderías incautadas, cuyo valor comercial supera los 400 mil soles, fueron trasladas al almacén principal de la SUNAT ubicado en el distrito de Santa Anita, mientras se realizan las investigaciones para identificar a los responsables de estos ilícitos. Las acciones de control y fiscalización continuarán en todo el país para promover la formalización de aquellos sectores con mayores niveles de incumplimiento tributario.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 29 de julio del 2013.
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