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            Nota de Prensa N° 133-2013
En Lima
SUNAT INTERVIENE IMPRENTAS QUE COMERCIALIZABAN COMPROBANTES DE PAGO FALSOS
En el marco de la estrategia nacional de lucha contra la comercialización de comprobantes de pago falsos, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizó una campaña de formalización en el Centro Comercial “Centro Lima”, ubicado en la Av. Bolivia N° 148, dedicado a brindar servicios de impresión, a fin de verificar si las imprentas tenían autorizaciones de impresión vigentes.

Tras un trabajo de inteligencia se identificó algunos establecimientos que presentaban irregularidades en la impresión y que se dedicaban a la “venta de comprobantes”. En total se verificaron 24 locales, detectando que el 62% poseía comprobantes que no les pertenecían y que imprimían por encargo de un tercero.
Asimismo, se evidenció que el 17% de locales intervenidos imprimía facturas, boletas de venta y guías de remisión sin contar con la autorización de la SUNAT, incurriendo en una falta grave que puede llegar, incluso, a una denuncia penal de comprobarse que con esta actividad buscaban evadir el pago de impuestos o facilitar la defraudación tributaria.
Factura clonadas y falsas

Durante los controles también se detectó que algunas imprentas realizan la impresión de facturas y guías de remisión “clonadas”, utilizando una numeración falsa o de un comprobante verdadero. Estos documentos se suelen ofertar en las inmediaciones del centro comercial a contribuyentes que buscan evadir el pago de sus impuestos.
La SUNAT ha identificado que los principales consumidores de este tipo de comprobantes de pago son contribuyentes del sistema de detracciones que solicitan la liberación de sus fondos, así como algunas empresas que transportan mercaderías de manera ilegal, con guías de remisión falsas.  

Como resultado de las verificaciones se incautaron cuatro máquinas de impresión sin documentos que sustentan su propiedad al momento de la intervención. Muchas de las imprentas arrojaron a la basura los talonarios de comprobantes “clonados”, tratando de deshaserce de las pruebas del delito que cometen, sin embargo fueron intervenidos y sancionados por el ente recaudador. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 4 de junio del 2013.
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