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Nota de Prensa N° 138-2013  

Este 20 de junio
SUNAT REMATARÁ 20 LOCALES COMERCIALES EN EMPORIO COMERCIAL DE GAMARRA
El próximo jueves 20 de Junio, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), realizará el remate de bienes inmuebles embargados en el proceso de Cobranza Coactiva, con el objetivo de recuperar más de un millón y medio de nuevos soles por deuda tributaria de los contribuyentes. 
En esta oportunidad, el remate incluirá 20 locales comerciales ubicados en el emporio comercial de Gamarra con dimensiones que van desde los 2.30 m2 hasta los 21.50 m2. Dichas propiedades fueron embargadas a diversos contribuyentes quienes mantienen una deuda acumulada que supera los 37 millones de nuevo soles. 
El valor de tasación de los bienes a rematar el próximo 20 de junio, asciende a más de 2 millones de nuevos soles.
Es importante resaltar que la cobranza coactiva, es la última instancia administrativa que tiene el ente recaudador para recuperar deudas tributarias cuando un contribuyente incumple con sus obligaciones tributarias a pesar de las comunicaciones realizadas para la cancelación de su deuda. 
Se recuperó más de 20 millones el 2012
Hay que indicar que en el año 2012 la SUNAT logró recuperar, solo en Lima, más de 20.9 millones de soles a través de la realización de este tipo de remates, lo que representó un incremento de 52.24 % con relación al año anterior. 
Este monto no considera los pagos recibidos antes de efectuarse el remate, los mismos que remate a remate se vienen incrementando como muestra de la conciencia tributaria que viene aumentando en los contribuyentes de manera creciente.

Cabe precisar que en aquellos casos en que los bienes inmuebles a rematar hayan sido transferidos previamente a un tercero, la SUNAT brindará toda la orientación necesaria con la finalidad que el nuevo dueño interponga la “Intervención Excluyente de Propiedad” en el área de cobranza y se evite, de esta manera, el remate de un bien que ya no pertenece al deudor tributario.

Para mayor información sobre los bienes que serán rematados y cómo participar, los interesados podrán ingresar a la siguiente dirección http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, martes 11 de junio del 2013.
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