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        Nota de Prensa N° 151-2013
LA SUNAT ATENDIÓ MÁS DE 38 MIL DEVOLUCIONES DE IMPUESTO A LA RENTA
Al cierre del mes de mayo de este año, más de 38 mil solicitudes de devolución del Impuesto a la Renta correspondiente al año 2012 por concepto de pagos indebidos o en exceso,  han sido atendidas por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) a través de notificaciones remitidas al “Buzón Electrónico” del contribuyente.
Dichas solicitudes, representan más de 61 millones de soles, monto que ha sido destinado a los contribuyentes, especialmente los profesionales con trabajo independiente pertenecientes el Régimen de Cuarta Categoría y que emiten recibos por honorarios.
Este resultado demuestra que los procedimientos virtuales implementados en los últimos años para la presentación de la Declaración Anual del Impuesto a la Renta y la solicitud de devolución han sido efectivos y se han resuelto dentro del plazo establecido por Ley, que es 45 días. Hasta el momento se ha atendido más del 90% de solicitudes de devolución por Impuesto a la Renta 2012.
Cabe indicar que los contribuyentes reciben a través de su “Buzón Electrónico” las notificaciones de resolución de devolución y su número de orden de pago para que pueda cobrar el cheque respectivo en el Banco de la Nación portando su Documento de Nacional de Identidad (DNI) y el número asignado por el ente recaudador.
Para ingresar al “Buzón Electrónico”, el contribuyente debe acceder al portal de la SUNAT (www.sunat.gob.pe) a través del módulo SUNAT Operaciones en Línea con su Clave SOL, si no cuenta con la misma puede solicitarla en cualquier Centro de Servicios al Contribuyente (CSC), ubicados en todo el país.
Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar al portal institucional del ente recaudador, comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 (desde teléfonos fijos) y (01) 315-0730 (celulares) o solicitar orientación personalizada en los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 25 de junio del  2013. 
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