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Nota de Prensa N° 154-2013

SUNAT INTERVIENE 90 KILOS DE COCAÍNA CAMUFLADOS EN GRUPOS ELECTRÓGENOS QUE SE REMITÍAN FUERA DEL PAÍS
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino dos grupos electrógenos que contenían 90 kilos de cocaína, ocultos en sus motores para evitar los controles aduaneros, valorizados en más de 10 millones de soles. Las maquinarias eran exportadas a Jordania (Medio Oriente) por una empresa del rubro inmobiliario.
La droga se había camuflado bajo la modalidad “ladrillo” (paquetes rectangulares) y estaba acondicionada en un doble fondo acoplado a la base de cada grupo electrógeno, el cual estaba recubierto de una plancha de plomo para tratar de burlar el escáner de rayos “X” que utilizan los Oficiales de la Aduana de Tacna de la SUNAT para revisar los envíos que se remiten fuera del país.
Debido a que este tipo de maquinarias no se suele enviar al país de destino y a la peculiaridad de sus características (habían sido declaradas como mercancías usadas de exportación) se les calificó con perfiles de riesgo y se dispuso su revisión física en el terminal de almacenamiento DEPSA donde se encontraban, situado en el parque industrial de Tacna.

Durante las revisiones, el miembro de la unidad canina de la SUNAT, llamado Buck, reaccionó positivamente para el caso de droga, lo mismo que fue corroborado por el equipo de análisis molecular del ente recaudador que participó en la diligencia. 
Ante ente hallazgo se convocó a los representantes del Ministerio Público y la Policía Antidrogas, que tras someter los paquetes a las pruebas de los reactivos respectivos, confirmó que se trataba de alcaloide de cocaína, confirmado la modalidad de narcotráfico. 
Luego de la elaboración de las actas de incautación, el representantes del Ministerio Público dispuso que la mercancía sea entregada a la Policía, mientras se realizan las investigaciones para identificar a los responsables de este ilícito, que se trataría de una mafia internacional que opera en América del Sur.
Gerencia de Comunicaciones
 
Lima, domingo 30 de junio del 2013.
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