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   Nota de Prensa N° 062-2013
Tenían como destino Inglaterra, Republica Dominicana y Canadá
SUNAT RECUPERA MANTOS PRE-INCAS Y MONEDAS DE PLATA CALIFICADOS COMO PATRIMONIO CULTURAL DE LA NACIÓN

· Mantos habían sido declarados como cerámicas artesanales y monedas de plata como repuestos digitales. 

Como resultado de los estrictos controles que realiza la Aduana Postal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) a todos los envíos postales y encomiendas que se remiten al extranjero, se frustró el tráfico internacional e ilegal de dos valiosos mantos pre-incas y 12 monedas de plata acuñadas en la época colonial y post-independencia del país.
Las piezas del patrimonio cultural fueron detectadas en tres intervenciones que se ejecutaron en un terminal de almacenamiento postal de la capital, estos envíos tenían como destino Inglaterra, Republica Dominicana y Canadá y habían sido declarados como cerámicas artesanales, repuestos digitales y correspondencia de saludo.

Durante el reconocimiento físico del primer envío se hallaron dos valiosos mantos con figuras de aves marinas y seres antropomorfos, elaborados con material arqueológico recortado, pertenecientes al periodo intermedio tardío (1200-1483 D.C) desarrollados en la costa central del Perú.
En la segunda intervención se hallaron 11 monedas de plata acuñadas con el escudo de la Real Corona de España, en la época del virreinato en el Perú, cuyas fechas de acuñamiento estaban gastadas presumiblemente por su constante uso. Al revisar la tercera encomienda postal se  hallo una moneda de plata de ocho (8) Reales de la República Sud Peruana, acuñada en la ciudad del Cusco el  año 1838.

Ante estos evidentes actos de tráfico internacional de Patrimonio Cultural de la Nación, se convocó la presencia del Ministerio de Cultura y a un representante del terminal de almacenamiento. Luego de verificar cada una de las piezas, el representante cultural confirmó que los mantos pre-inca, y las doce  monedas eran originales, teniendo un valor histórico y monetario incalculable para el país. 

Luego de culminar las acciones de revisión y después de la redacción de las actas de incautación correspondientes, los dos (2) mantos y las 12 monedas fueron entregados el Ministerio de Cultura, en tanto continúan las investigaciones a cargo de las autoridades respectivas para identificar a los responsables de este ilícito y aplicar las sanciones respectivas.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional. 
Lima, jueves 14 de marzo del 2013.
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