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            Nota de Prensa N° 070-2013
En todo el país

SUNAT INTENSIFICA CAMPAÑA DE COBRANZA EN CASINOS, EMPRESAS DE TRANSPORTE,  CONSTRUCCIÓN Y RESTAURANTES
· Se aplican acciones de embargo a contribuyentes que, a pesar de las facilidades otorgadas, mantienen deudas tributarias.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), intensificó su campaña de cobranza de deudas de casinos, empresas de transporte de pasajeros, constructoras, restaurantes y mineras que cuenten con establecimientos anexos en el interior del país y que tienen su domicilio fiscal (sede principal) en la capital.
Como resultado de las verificaciones, se aplicaron acciones de cobranza coactiva a los contribuyentes que no presentaron voluntad de pago a pesar de las facilidades que les otorgó el ente recaudador para regularizar el pago de las deudas tributarias que tienen por no cumplir con sus obligaciones.
Las medidas de cobranza se aplicaron a un total de 103 establecimientos, pertenecientes a 80 contribuyentes que cuentan con domicilio fiscal en la capital y además realizan operaciones comerciales en filiales o sedes anexas, declaradas previamente a la SUNAT, en provincias.

Durante las fiscalizaciones se aplicaron dos tipos de embargos a los deudores “en forma de depósito” y “de intervención en recaudación”. En el primer tipo de control, los profesionales de cobranza embargan preventivamente los bienes muebles o mercadería de los deudores, otorgando un plazo para regularizar su situación, de no hacerlo se efectúa el embargo definitivo de los mismos.
En el caso de las “intervenciones en recaudación”, se verifican los ingresos por los servicios o las ventas generadas por el contribuyente. Con esta acción, se intervinieron las cajas registradoras de los establecimientos ubicados tanto en Lima como en las provincias de Huacho, Huaral, Barranca, Arequipa, Trujillo y Cuzco, desde la apertura del local hasta el cierre del mismo. 
Los establecimientos verificados tenían una deuda tributaria acumulada de más de 10 millones de soles. Como resultado de las intervenciones, los contribuyentes efectuaron pagos inmediatos y se garantizó el cobro de la deuda formalizando sus actividades comerciales. 
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, domingo 24 marzo del 2013.
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