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            Nota de Prensa N° 074-2013
En terminales terrestres de Lima
SUNAT REALIZA OPERATIVO DE CARGA Y MERCANCÍAS A UNIDADES DE TRANSPORTE TERRESTRE POR SEMANA SANTA
· Asimismo se hizo revisión de manifiesto de pasajeros y acciones laborales.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), en coordinación con la Superintendencia de Transporte Terrestre de Personas, Carga y Mercancías (SUTRAN), inició ayer y durante todo el feriado por “Semana Santa”, diversos operativos de verificación del traslado de mercancías y de unidades de transporte terrestre a nivel nacional.
Estas acciones consisten en realizar labores de control en el servicio de transporte terrestre de personas, carga y mercancías, que se encuentren de paso por los terminales terrestres y puestos de control de diversas ciudades de nuestro país, las mismas que serán embargadas. 
La verificaciones se inician con la intervención de personal de cobranza de la SUNAT y SUTRAN, en los terminales terrestres de Lima, Cusco, Ica, Piura, Lambayeque, Arequipa, Tacna, Puno, Junín y La Libertad y las mismas que continuarán hasta el próximo domingo.
Durante los controles, los fedatarios de la SUNAT revisarán si los bienes y vehículos pertenecen a contribuyentes con deuda exigible en cobranza coactiva a fin que el  ejecutor coactivo evalúe la ejecución de embargos en forma de depósito con o sin extracción de bienes según el Código Tributario y Reglamento de Procedimientos de Cobranza.
Es importante indicar que el embargo de los vehículos de transporte de pasajeros no perjudicará el libre tránsito de los pasajeros, motivo por el cual se evaluará la medida de embargo antes de ejecutarla.

Por otra parte, en los puestos de control o garitas, se realizan operativos masivos de fiscalización en los que se verifica si los bienes transportados cuenta con la documentación que sustente su traslado, así como la identificación del propietario y si éste tiene deuda en cobranza coactiva. 
Asimismo, las empresas de transporte de pasajeros tienen como obligaciones de carácter tributario, emitir y entregar a sus pasajeros los boletos de viaje, incluyendo a aquellos que suban en la ruta, así como, portar el manifiesto (lista) de pasajeros durante todo el traslado y entregarlo a los funcionarios de la SUNAT cuando sea requerido. Estos documentos son solicitados durante los operativos.

También se efectuarán inspecciones labores para verificar la situación contractual de la tripulación de los ómnibus (choferes, asistentes y terramozas) y de los trabajadores que expenden los boletos de viaje, con la finalidad de determinar si están en planilla y fueron declarados ante el ente recaudador.
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Lima, miércoles 27 de marzo del 2012.
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