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            Nota de Prensa N° 077-2013
Por Semana Santa
SUNAT VERIFICA ENTREGA DE COMPROBANTES EN AGENCIAS DE VIAJES, RESTAURANTES CAMPESTRES Y GALERÍAS 
· Asimismo, controla entrega de boletos en buses de transporte interprovincial de pasajeros.
· Contribuyentes que no cumplan con obligaciones recibirán sanciones de cierre y multas por la reincidencia de la falta cometida.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) viene ejecutando, durante este fin de semana largo por Semana Santa, diversas campañas de control del cumplimiento de obligaciones tributarias en restaurantes campestres, centros de esparcimiento, agencias de viaje, empresas de transporte interprovincial de pasajeros y galerías comerciales en todo el país.
En Lima, estas acciones comprometen la participación de más de 300 fedatarios fiscalizadores del ente recaudador quienes se trasladarán a diversos distritos de la capital como La Victoria, El Cercado de Lima, Los Olivos, Independencia, Cieneguilla, Pachacamác, Chosica y Lurín y Jesús María, entre otros, para realizar campañas de verificación y formalización masivas.
Restaurantes campestres y Centros comerciales 

Dentro de las acciones de fiscalización, los fedatarios fiscalizadores de la SUNAT realizan acciones de orientación y fiscalización de entrega de comprobantes de pago en centros comerciales y galerías de los distritos de La Victoria, El Cercado, Los Olivos, Independencia, conocidos por las altas ventas de prendas de vestir y telas, las cuales se incrementan en estas festividades. 
Asimismo, se inspeccionan diversos centros recreacionales y restaurantes campestres en Cieneguilla, Pachacamác, Chosica y Lurín, que albergan un alto número de visitantes durante los fines de semana largo. Esta medida también incluye a las agencias de viaje, que ofertan paquetes turísticos y muchas veces no emiten comprobantes a sus clientes.
Transporte de pasajeros

Las empresas de transporte de pasajeros tienen como obligación de carácter tributario, emitir y entregar los boletos de viaje a sus pasajeros, incluyendo a aquellos que suban en la ruta, así como, portar el manifiesto (lista) de pasajeros durante todo el traslado y entregarlo a los funcionarios de la SUNAT cuando sea requerido. Estos documentos se solicitan durante los operativos.

También se vienen efectuando inspecciones labores para verificar la situación de la tripulación de los ómnibus (choferes, asistentes y terramozas) y de los trabajadores que expenden los boletos de viaje, con la finalidad de determinar si están en planilla y fueron declarados ante el ente recaudador. 
Las inspecciones laborales también serán efectivas para negocios relacionados con el rubro textil en diversas zonas comerciales de la capital, como El Cercado de Lima, Jesús María, San Juan de Lurigancho y Surco, entre otros.
De la misma forma, se ha previsto el pegado de “Carteles Informativos” en centros comerciales del distrito de Magdalena, a fin de recordar, tanto a comerciantes como a compradores, la obligación de entregar comprobantes de pago así como de exigir la entrega de los mismos cuando se realice una compra o brinde un servicio.
Sanciones
Los contribuyentes que presenten irregularidades serán sancionados con el cierre temporal del establecimiento comercial (hasta por diez días) y las multas correspondientes de acuerdo a la reincidencia en la falta. En caso no regularicen su situación en los plazos otorgados se iniciará un proceso de cobranza coactiva que podría culminar en el embargo de sus bienes.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, sábado 30 de marzo del 2013.
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