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Nota de Prensa N° 077 - 2013
SUNAT PRESENTE EN EL XLVIII FESTIVAL INTERNACIONAL DE LA VENDIMIA ICA 2013
Como parte de la Campaña Nacional de Cultura Tributaria, la Intendencia Regional Ica de la SUNAT participará en la “XLVIII Festival Internacional de la Vendimia Ica 2013”, promoviendo la conciencia fiscal y aduanera en la ciudadanía.
Durante los días del festival, el ente recaudador contará con un módulo de orientación tributaria donde se brindará información a los contribuyentes y público en general sobre el cumplimiento de sus obligaciones tributarias. Además de ello, el público asistente, tanto menores como mayores de edad, podrá participar en las actividades lúdicas educativas de cultura tributaria, pudiendo ganarse diversos premios y recuerdos que entregará la Administración Tributaria a todos los participantes.
Con dicha actividad, la SUNAT busca incentivar y promover en los ciudadanos el cuidado y la valorización de los bienes y servicios públicos, explicar la función social del tributo y la importancia del comprobante de pago, así como reforzar valores positivos de responsabilidad, veracidad y respeto por los demás.

Los funcionarios de dicha institución también realizarán acciones de verificación de entrega de comprobantes y de control en el campo ferial, para lo cual visitarán los establecimientos del festival y a los promotores de los espectáculos, a fin de identificar posibles inconsistencias en el cumplimiento de sus obligaciones tributarias y que puedan ser corregidas en los plazos que se otorgarán para tal fin.
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