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     SUNAT LAMBAYEQUE: RECAUDACIÓN CRECIÓ EN 35.51 %

· Entre los meses de enero – febrero se recaudó más de 151.8 millones.
La recaudación acumulada de enero-febrero 2013 por parte de la Intendencia Regional de Lambayeque ascendió a más de 151.8 millones, representando un crecimiento del 35.51% con relación al acumulado del mismo periodo del año anterior; el monto recaudado incluye los pagos por Tesoro Público, ESSALUD y ONP.
En cuanto a la recaudación de Tesoro Público, entre enero-febrero alcanzó un crecimiento de 41.4% con respecto a los mismos meses del año pasado, alcanzando un monto total de S/.110.2 millones. Asimismo, en cuanto a la recaudación acumulada por ESSALUD se logró S/. 24.8 millones y por la ONP se alcanzó los S/. 16.3 millones.
Respecto a la recaudación por directorio, los principales contribuyentes (PRICO) aportaron a la recaudación con S/. 81.9 millones lo que equivale el 54% del total, mientras que los medianos y pequeños contribuyentes (MEPECO) aportaron S/. 70 millones en este periodo, equivalente al 46% del total de la recaudación.
A nivel desagregado los impuestos que mostraron mayor crecimiento en términos nominales con respecto a los mismos meses del año anterior son el Impuesto General a las Ventas, registrando una recaudación de S/. 48.4 millones que implica un crecimiento de 37.3%; y el Impuesto a la Renta de Tercera Categoría, registrando una recaudación de S/. 32.4 millones que implica un crecimiento de 44.9%.
Cabe destacar que el resultado de este periodo fue determinado en su mayor parte por los mayores pagos del Impuesto General a las Ventas (IGV cuenta propia) y por rentas de Tercera Categoría; asimismo por las diferentes acciones que viene realizando las áreas de la Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT, tales como: campañas de formalización y verificación de entrega de comprobantes de pago en los diferentes centros comerciales y galerías de la ciudad de Chiclayo; incremento de intervenciones a transportes de mercancías en operativos  de control realizadas en Garita de Mocupe, control en carreteras y en las diferentes vías y acceso a la ciudad; así como acciones de fiscalización del cumplimiento de sus obligaciones tributarias en diversos sectores como construcción, servicios, abarrotes, combustible, azúcar, entre otras actividades de la Región.
Además, durante los meses de enero y febrero se ha realizado 08 operativos, en los cuales se han trabado 31 depósitos con extracción de bienes y 03 Intervenciones en recaudación. Asimismo, diariamente se realizan acciones de campo, entre las que destacan: 234 intervenciones en información, 109 depósitos sin extracción, 72 embargos de inscripción, 3,645 retenciones bancarias, 665 retenciones a terceros, entre otros. Es importante mencionar que se viene realizando un control permanente en la garita de Mocupe, verificando que los contribuyentes intervenidos no presente deuda en Cobranza.
De la misma forma, se viene ampliando  la cobertura de charlas de orientación, a fin de capacitar al mayor número de contribuyentes, facilitándoles así el cumplimiento de sus obligaciones tributarias, es así, que durante los meses de enero – febrero más de 2,000 personas fueron capacitadas.
La Intendencia Regional Lambayeque de la SUNAT continuará intensificando las acciones de fiscalización y cobranza en la región a fin de lograr que todos los contribuyentes cumplan con sus obligaciones con el país.
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