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SUNAT BRINDA FACILIDADES PARA LA DECLARACIÓN ANUAL DEL IMPUESTO A LA 

RENTA 2012
Como parte de los servicios brindados por la SUNAT para facilitar la presentación de la Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2012, se han implementado diversos servicios y herramientas a fin de que los contribuyentes cuenten con toda la información y puedan presentar su declaración de manera correcta y oportuna
En este sentido, contamos con tres canales de atención a los contribuyentes: el Canal Virtual a través del portal especializado www.renta2012.pe mediante el cual los contribuyentes podrán interactuar virtualmente y realizar su declaración en solo tres pasos; el Canal Telefónico mediante la central de consultas al 0801-12-100 y a través del cual se amplió el horario de atención (de lunes a viernes desde las 8:00 a las 20:00 hrs, y los sábados y domingos desde las 8:00 a 14:00 hrs); y finalmente el canal presencial, a través de los Centros de Servicios situados en Arequipa, Camaná, Mollendo y El Pedregal.

Adicionalmente, en el Centro de Servicios de Arequipa se ha creado un ticket de atención preferencial para las consultas vinculadas al Impuesto a la Renta; y se ha extendido el horario de atención de lunes a viernes desde las 8:30 hasta las 18:00 hrs. y los sábados y domingos desde las 8:30 hasta las 14:00 hrs. 
También contamos con un Centro de Atención Móvil (camper) que se desplazará por distintos distritos de nuestra ciudad, acercándonos a los contribuyentes de manera directa, reduciendo tiempos y haciendo más eficiente nuestros servicios.

Se debe destacar también que desde enero del presente año se vienen dictando Charlas del Impuesto a la Renta en diversas instituciones y entidades, así como en el local de la SUNAT en las cuales junto con los contribuyentes se desarrollan casos prácticos; y se vienen repartiendo afiches, trípticos, cartillas de instrucciones para llenar la declaración. Así también en los principales medios de comunicación de cobertura nacional se vienen  difundiendo spot radiales y televisivos del Impuesto a la Renta.
Como herramientas virtuales se tiene a disposición de los contribuyentes el Archivo Personalizado que contiene información referencial respecto a sus rentas, retenciones y pagos directos que corresponden al año 2012; la Declaración Simplificada de Renta, la forma más sencilla de cumplir con la declaración para las personas naturales; y los enlaces en las redes sociales como Facebook (www.facebook.com.renta2012) y Twitter (www.twitter.com/renta2012). 
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