

       Nota de Prensa N°088 - 2013
SUNAT CUSCO INICIA ATENCIÓN EN SU CENTRO DE SERVICIOS MOVIL POR CAMPAÑA DE RENTA 2012
· El Centro de Servicios Móvil recorrerá los distritos de Wanchaq, Santiago y San Jerónimo.
Este sábado 16 de marzo la Intendencia Regional Cusco de la SUNAT, a través de su Centro de Servicios Móvil, atendió a 93 contribuyentes en la Plaza Túpac Amaru del distrito de Wanchaq, iniciando así su recorrido por los diferentes distritos de la ciudad del Cusco.
De esta manera, se busca descentralizar los servicios de orientación y trámites para que los contribuyentes puedan cumplir con la presentación de la declaración y el pago del impuesto a la renta anual 2012 de una manera oportuna.
Además de información sobre la Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2012, las personas que acudan al Centro Móvil podrán obtener información diversa relacionada a los trámites tributarios: inscripción de RUC, actualización de datos, clave SOL, comprobantes de pago, entre otra información de orientación que se dará de manera personalizada. 

Desde este lunes 18 al 22 de marzo, el Centro de Servicios Móvil se ubicará en el frontis de la Universidad Andina de Cusco, distrito de San Jerónimo, atendiendo de 8:30 a 17:00 horas. El sábado 23 de marzo estará en la plaza Túpac Amaru del distrito de Wanchaq, de 9:00 a 13:00 horas; y del 25 al 27 de marzo, en la Plaza de Armas del distrito de Santiago, de 8:30 a 17:00 horas.
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