

 Nota de Prensa N°092 - 2013 
HOY SE INICIAN FECHAS DE VENCIMIENTO PARA PRESENTAR DECLARACIÓN ANUAL 2012
· Hasta el momento ya han declarado cuatro mil contribuyentes, y se ha recaudado casi tres millones de soles.
El Intendente Regional de Lambayeque de la SUNAT, Luis Acosta Vilchez, recalcó a la población lambayecana que hoy empieza las fechas de vencimiento para presentar Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2012. Asimismo, informó que a la fecha 4 mil contribuyentes ya han cumplido con sus declaraciones, llegando a una recaudación de casi tres millones  de soles (S/. 2,987.870).

Cabe señalar que son aproximadamente 20 mil los contribuyentes pertenecientes a la jurisdicción de Lambayeque que deben realizar sus declaraciones, considerando sólo contribuyentes activos y habidos; 06 mil declaraciones corresponderían a personas naturales y 13 719 a personas jurídicas y personas naturales con negocio.

El Intendente Regional exhortó a la comunidad lambayecana a cumplir con la presentación de sus declaraciones, cuyas fechas de vencimiento establecidas por SUNAT se inician hoy, 22 de marzo y culminan el próximo 2 de abril, según el último dígito de RUC. También señaló la importancia de cumplir con el pago de este impuesto ya que dichos recursos financian el presupuesto general de la República, los mismos que son destinados a impulsar el desarrollo social y económico del país. 
Para facilitar la presentación de la Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2012, el Centro de Servicios al Contribuyente (CSC), ubicado en la esquina de la Av. José Leonardo Ortiz y la Calle María Izaga - Chiclayo, amplió su horario de atención (de lunes a viernes desde las 8:30 a.m. hasta las 6:00 p.m.; y los sábados y domingos desde las 8:30 a.m. hasta las 2:00 p.m.). 

De la misma forma, la SUNAT ha puesto a disposición de los contribuyentes diversas herramientas, como la Declaración Simplificada, dirigida a las personas naturales que alquilan bienes muebles o inmuebles o perciban rentas de su trabajo independiente (cuarta categoría). También se cuenta con un portal especializado www.renta2012.pe y cuentas en el Facebook (www.facebook.com.renta2012) y Twitter (www.twitter.com/renta2012) para mayores facilidades.

La Campaña de Declaración Anual del Impuesto a la Renta 2012 se inició la primera semana de marzo a nivel nacional y tiene como lema “Con tus impuestos se construyen muchas cosas buenas”, la cual busca informar a los contribuyentes sobre las facilidades y servicios ofrecidos para que puedan cumplir con la presentación de la declaración y el pago del impuesto de una manera oportuna, rápida y sencilla.
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