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	En Complejo Fronterizo Santa Rosa

SUNAT TACNA INCAUTA 850 TELÉFONOS CELULARES DE ÚLTIMA TECNOLOGÍA

· Su valor en el mercado bordean los 365 mil nuevos soles
	
[bookmark: _GoBack]Funcionarios de la Agencia Aduanera Santa Rosa de la Intendencia de la  Aduana de Tacna de la SUNAT, durante sus acciones de control e inspección a toda clase de vehículos que ingresan por la frontera sur del país, incautaron 850 teléfonos celulares de última tecnología además de 1,740 unidades de baterías, cables USB y auriculares.

Los contrabandistas no pudieron burlar los controles de Aduanas, ya que las acciones operativas contra el ingreso de mercancías ilegales realizados en todos los medios de transporte y equipaje que pasaban por el Complejo Fronterizo Santa Rosa, permitió encontrar en el interior de un automóvil con placa de rodaje de Chile, 60 unidades de teléfonos celulares sin documentos que amparen su ingreso al país.

Mientras esto ocurría en el Complejo Fronterizo Santa Rosa, una Patrulla de Oficiales de Aduanas desplazados en la zona conocida como “La Pampa”, sorprendieron a otros vehículos con similar mercancías, así como personas inescrupulosas tratando de ingresar en pequeños paquetes las mismas mercancías, quienes al verse descubiertos huyeron del lugar abandonando los celulares que llevaban consigo.

Luego del inventario y la redacción de las actas de incautación, tanto en el Complejo Fronterizo Santa Rosa como en la zona de “La Pampa”, se contabilizó un total de 850 teléfonos celulares de la marca Sam Sung de última tecnología. 
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