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       Nota de Prensa N°098 - 2013 
SUNAT AREQUIPA REALIZARÁ OPERATIVOS DE VERIFICACIÓN DE ENTREGA DE COMPROBANTES DE PAGO DURANTE SEMANA SANTA 

La Intendencia Regional Arequipa de la SUNAT, continuando con su rol de verificación del cumplimiento de las obligaciones tributarias relacionadas a la emisión y/u otorgamiento de comprobantes de pago, realizará diferentes operativos durante las Fiestas de Semana Santa en establecimientos relacionados al sector turismo de la ciudad de Arequipa, tales como agencias de viajes, hoteles, restaurantes, discotecas, pubs, entre otros establecimientos.
También se realizarán operativos conjuntos con la SUTRAN en el Terminal Terrestre y el Terrapuerto de la ciudad, debido al gran flujo de pasajeros que se observa en estas fechas.
Este tipo de intervenciones busca que los contribuyentes  documenten todas las operaciones comerciales que realicen a través de la emisión de los respectivos comprobantes de pago a fin de que se declare el  nivel real de sus ingresos por ventas o prestación de servicios y que se cumpla con el pago del impuesto derivado de dichas operaciones comerciales.

Se hace un llamado a los contribuyentes a cumplir con su obligación de emitir y/u otorgar comprobantes de pago y de esta manera evitar la sanción de cierre temporal de sus establecimientos.

La SUNAT está realizando estos operativos se realizarán a nivel nacional, ya que estas intervenciones representan una “herramienta de fiscalización”, debido a que se busca detectar a contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias. 
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