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           Nota de Prensa N° 102 - 2013

SUNAT HUÁNUCO INICIA OPERATIVOS POR SEMANA SANTA
Este fin de semana largo, con motivo de las festividades por Semana Santa y como parte de las acciones de fiscalización, la Oficina Zonal Huánuco  de la SUNAT ejecutará acciones de fiscalización con la finalidad de controlar las actividades económicas que se ven incrementadas en estas fiestas, buscando así que todos los contribuyentes cumplan con sus obligaciones tributarias formales, como la emisión y entrega de Comprobantes de Pago.
Los días 28 y 29 de marzo la SUNAT realizará diversas acciones de control y fiscalización en la modalidad de inspecciones laborales y control de ingresos en diversas cevicherías, marisquerías, hoteles y hostales de los distritos de Huánuco, Amarilis y Pillco Marca.

.

Es importante resaltar que durante todo el mes de marzo la Oficina Zonal Huánuco de la SUNAT ha venido realizando diversos operativos enmarcados en verificar el cumplimiento de obligaciones formales de los contribuyentes a través de la Verificación de Entrega de Comprobantes de Pago a hoteles, hostales, campos de fútbol sintéticos, estudios de abogados, comerciantes  ubicados en galerías, entre otros. De igual forma realizó operativos de Controles de Ingresos a discotecas y pubs e Inspecciones Laborales  a restaurantes, colegios y tiendas de venta de ropa.

Cabe precisar que la SUNAT está realizando estos operativos a nivel nacional, ya que estas intervenciones se realizan como una “herramienta de fiscalización”, debido a que se busca detectar a contribuyentes que no cumplen con sus obligaciones tributarias. 
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