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Nota de Prensa N° 105-2013
Desde el 1 de mayo

SUNAT APRUEBA NUEVA VERSIÓN DE FORMULARIO VIRTUAL PARA DECLARACIÓN DE GANANCIAS Y PÉRDIDAS 
Como parte de los nuevos servicios implementados para facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) aprobó la nueva versión del PDT-Formulario Virtual N° 0625, que permitirá a las empresas presentar, desde el 1 de mayo, la declaración jurada de sus estados de ganancias y pérdidas a través de Internet.
La nueva versión del PDT “Modificación del coeficiente o porcentaje para el cálculo de los pagos a cuenta del Impuesto a la Renta”, se presentará en el módulo SUNAT Operaciones en Línea disponible en el portal www.sunat.gob.pe. El trámite se realizará con su “Clave SOL”, en caso no cuenta con la misma, se puede solicitar sin costo alguno en cualquiera de los Centros de Servicios del ente recaudador.

Deberán utilizar este formulario, aprobado mediante Resolución de Superintendencia N° 140-2013, los contribuyentes que obtengan Rentas de Tercera Categoría que:

a) Hubieran suspendido sus pagos a cuenta del Impuesto a la Renta entre febrero y mayo y, deseen continuar con este beneficio o reiniciar sus pagos a cuenta durante los meses de agosto a diciembre. Para ello se deberá considerar el estado de ganancias y pérdidas al 31 de julio.
b) Efectúen o suspendan sus pagos a cuenta a partir del mes de mayo considerando sus estados de ganancias y pérdidas al 30 de abril. 
c) Opten por efectuar o suspender sus pagos a cuenta, desde el mes de agosto, sobre la base del estado de ganancias y pérdidas al 31 de julio.

Cabe precisar que la declaración no será admitida por la SUNAT cuando se presente en otro formulario virtual, tenga un número de RUC que no coincida con el del contribuyente, el archivo se modifique luego de ser presentado, entre otros. Si no se registran inconvenientes el sistema validará los datos “en línea” y emitirá la constancia de presentación correspondiente.
Para obtener mayor información, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe), comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 (desde teléfonos fijos) y (01) 315-0730 (desde celulares) o solicitar orientación personalizada en cualquiera de los Centros de Servicios al Contribuyente de todo el país.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, miércoles 1 de mayo del 2013.
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