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Nota de Prensa N° 113-2013
En Amazonas
SUNAT INCAUTÓ 984 CARTUCHOS DE DINAMITA Y 44 KILOS DE ANFO DE DUDOSA PROCEDENCIA

· Peligrosa carga de explosivos eran trasladados como encomiendas. 

La permanente inspección y control a los vehículos y cargas que se transportan por nuestra amazonia nacional, permitió a la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervenir un cargamento de 984 cartuchos de dinamita y 22 kilos de anfo (tipo de explosivo utilizado en exploraciones mineras), que se transportaban sin documentos que justifiquen su origen ni adquisición.

El operativo se realizó en el Puesto de Control Aduanero de Jazan (Amazonas), cuando se realizaba una inspección móvil de rutina. Durante las verificaciones se intervino un ómnibus interprovincial de pasajeros de la empresa de “Transportes Fernandez” con placa de rodaje B3P-963. Al revisar la zona de equipajes del vehículo se encontraron tres encomiendas que se trasladaban a Moyobamba.
Ninguno de los pasajeros asumió la propiedad de los paquetes, por lo que se decidió a realizar la apertura de los mismos, detectando 680 unidades de cartuchos explosivos de 3000,1” marca Famesa, 304 cartuchos explosivos, semi-gelatina de 65, y 2 bolsas de 22 Kg. cada una conteniendo anfo. 

Cabe precisar que los paquetes se transportaban sin medidas de seguridad poniendo en peligro a todos los pasajeros, puesto que deben estar protegidos en ambientes con una temperatura adecuada, de lo contrario pueden explotar de manera espontánea. 
Ante este inusual hallazgo de mercancías y el evidente peligro que representaba en el lugar, los Oficiales de la Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT comunicaron del hecho al Ministerio Público y la Policía Nacional. Constituyéndose al lugar el Fiscal de Turno y el  Comisario de la Comisaria  Pedro Ruiz para culminar con las labores de verificación.
Luego de la elaboración de las actas de incautación, el representante del Ministerio Público dispuso que el chofer de la unidad sea detenido y que todos los explosivos fueran entregados a los efectivos policiales para que inicien las investigaciones pertinentes, a fin de detectar a los responsables de este ilícito y aplicar las sanciones que correspondan.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, domingo 12 de mayo del 2013.
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