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Nota de Prensa N° 115-2013
SE INCLUYEN NUEVOS BIENES EN RÉGIMEN DE PERCEPCIONES POR ALTO NIVEL 

DE INCUMPLIMIENTO DEL IGV
Debido al alto nivel de incumplimiento en la declaración y pago del Impuesto General a las Ventas (IGV) en la comercialización minorista de pieles, cueros, neumáticos, productos derivados del tabaco, productos farmacéuticos, aceites, entre otros, el Ministerio de Economía y Finanzas (MEF) dispuso su inclusión en el Régimen de Percepciones para promover la formalización de dichas actividades comerciales.
Así lo establece el Decreto Supremo 091-2013-EF publicado recientemente en el Diario Oficial, que incluye nuevos bienes al Régimen de Percepciones, sistema que garantiza el pago del IGV (se adelanta un porcentaje del 18% que se debe declarar y pagar al ente recaudador) que grava todas las actividades comerciales que se realizan en el país.
En este régimen, el vendedor designado como “Agente de Percepción” cobra el 1.5% del monto de la operación (0.5% cuando la transacción se realiza con otro agente de percepción) que deberá entregar a la SUNAT como un pago a cuenta del IGV, puesto que la persona que adquiere los bienes los venderá nuevamente a un tercero (consumidor final) y generará un nuevo impuesto a declarar y pagar.

Cabe precisar que el ente recaudador detectó que los contribuyentes que negocian los nuevos bienes incluidos en el régimen, no declaran ni pagan la totalidad del IGV que reciben por sus operaciones. Incluso tienen deudas tributarias superiores a 460 millones de soles, es decir, a pesar de que declaran menos impuestos de los que perciben, tampoco los pagan oportunamente.
Formalizan actividades
Se estima que con esta medida se formalizarán las actividades de más de 24 mil contribuyentes de todo el país dedicados, principalmente, a la venta al por menor en almacenes no especializados de alimentos, bebidas, tabaco, productos farmacéuticos y medicinales, cosméticos, calzado, artículos de cuero y prendas de vestir, entre otros.
Asimismo, la norma actualiza, desde el 1 de julio, la relación de agentes de percepción, contribuyentes designados por el ente recaudador para que apliquen la percepción del IGV en las operaciones de venta que realizan. De esta manera, se impulsa la ampliación de la base tributaria, mejorando los niveles de recaudación y el cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes.

Minería ilegal
La norma también incluye la comercialización de cianuro de sodio, cianuro de potasio y el mercurio, insumos químicos que se suelen utilizar en la minería ilegal. Como en los casos anteriores, la SUNAT detectó que existen alrededor de 5,400 contribuyentes que adquieren este tipo de bienes y que presentan niveles de declaración y pago del IGV por debajo del esperado.

Desde el 2008, ejercicio en el que se reguló el Régimen de Percepciones mediante la Ley N° 29173, la SUNAT ha recaudado alrededor de S/. 1,500 millones de soles cada año. En la actualidad se estima que existen más de 100,000 contribuyentes que cumplen con sus obligaciones gracias a este sistema, que ha contribuido a reducir los niveles de evasión del IGV.

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, miércoles 15 de mayo del 2013.

PAGE  
2

