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Nota de Prensa N° 118-2013

LA SUNAT IMPIDE SALIDA DEL PAÍS DE MÁS DE 90 KILOS DE CABALLITOS DE MAR DISECADOS

· Especie marina en riesgo de extinción, se pretendía remitir como equipaje de mano y modelos de ropa.
El permanente control e inspección a los equipajes de los viajeros y encomiendas postales con destino al extranjero, que desarrollan los Oficiales de las Intendencias de Aduanas Aérea y Postal de la SUNAT permitió incautar, en dos acciones simultáneas, 90.235 Kg. de caballitos de mar que se pretendían enviar fuera del país como equipaje de mano y exportación de modelos de ropas.

La primera intervención se realizó en el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez, luego de detectar en los controles dos maletas que emanaban un olor a producto marino seco. Se logró identificar a un ciudadano chino como propietario de estos supuestos equipajes, pero se negó a bajar del avión argumentando que era un encargo y desconocía su contenido. 

Al abrir las maletas se encontró en cada una un saco de fibra de polietileno conteniendo un total de 46 kilos de caballitos de mar, conformados en su gran mayoría por gran cantidad caballitos bebes y otros en estado de gestación, cuya comercialización está prohibida por ser una especie en extinción. En el mercado negro internacional son utilizados para elaborar supuestos productos energizantes.
La segunda incautación se desarrolló en el área de exportación de una empresa de almacenamiento postal, cuando los oficiales de la SUNAT al revisar todos los envíos, documentos y cargas de mercancías, detectaron ocho cajas de cartón con destino a la ciudad de Hong Kong, que manifestaban contener modelos de ropas, enviadas por un solo remitente y al mismo destinatario. 
Durante los controles, las cajas emanaban un olor a producto marino seco salado, por lo que se procedió a su revisión física, encontrándose 44.235 kilos de hipocampos disecados con similares características a los detectados en el Aeropuerto Jorge Chávez.
Culminadas ambas acciones, se comunicó del hecho al Ministerio de la Producción y a la Policía Ecológica, quienes elaboraron las actas correspondientes. Los caballitos de mar fueron entregados a los representantes del Produce, en tanto la Policía continúa con las investigaciones para identificar a los responsables de este ilícito, que al parecer se trataría de una mafia internacional con contactos en nuestro país.
Gerencia de Comunicaciones
 
Lima, viernes 17 mayo del 2013.
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