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            Nota de Prensa N° 122-2013
SUNAT EMBARGA AUTORIZACIONES DE FUNCIONAMIENTO DE 39 CASINOS Y TRAGAMONEDAS DE LIMA
· Medida busca que contribuyentes regularicen situación del sector, que tiene una deuda tributaria superior a 31 millones de soles.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) dispuso el embargo de las autorizaciones de funcionamiento de 39 salas de casinos y máquinas tragamonedas que operan en la ciudad de Lima. Esta medida forma parte de la campaña de formalización al sector, que tiene una deuda total de más de 31 millones de soles.

De esta manera, el ente recaudador busca que los deudores tributarios que tienen procesos de cobranza coactiva regularicen su situación y cumplan con sus obligaciones, luego de las diversas facilidades otorgadas para tal fin como: plazos de pago, medidas de fraccionamiento, aplazamientos de la deuda, entre otras disposiciones a las que puede acceder cualquier contribuyente de todo el país. 
Hasta el momento, la SUNAT solo aplicaba acciones de “embargo de intervención en recaudación”, que consistían en intervenir cada una de las máquinas tragamonedas del local, a fin de hacer un arqueo de los montos recaudados durante una jornada laboral (el control se iniciaba generalmente a la medianoche y culminaba a las 8:00 a.m.) y deducir un porcentaje para el pago de la deuda.
Tras aplicar las medidas de embargo a las autorizaciones de funcionamiento, el ente recaudador procederá a efectuar la tasación correspondiente y el posterior remate de las mismas, situación que se presentaría por primera vez en nuestro país, a fin de recuperar la deuda tributaria generada en los últimos años por los casinos y tragamonedas, buscando formalizar sus actividades comerciales.

La SUNAT recomienda a todos los contribuyentes que tienen procesos de cobranza coactiva que cumplan con el pago de sus deudas a través de Internet (utilizando su “Clave SOL”) o mediante la red de bancos autorizados. De esta manera, evitará que su negocio o empresa sea perjudicado por acciones de embargo y remate de bienes.

Cabe precisar, que el ente recaudador continuará con su campaña nacional de formalización en aquellos sectores que presentan mayores niveles de incumplimiento y deudas, buscando ampliar la base tributaria e incrementar la recaudación en beneficio de todos los peruanos, pues se dispondrán de mayores recursos.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 22 de mayo del 2013.
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