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Nota de Prensa N° 123-2013

En inmediaciones del Mercado Central y Paruro
LA SUNAT INCAUTÓ 100 TONELADAS DE INSTRUMENTOS MUSICALES VALORIZADOS EN MÁS DE UN MILLÓN DE SOLES
Luego de un trabajo de inteligencia fiscal efectuado a un grupo de contribuyentes dedicados a la venta e importación de equipos musicales, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautó 100 toneladas de instrumentos, entre ellos, parlantes profesionales, micrófonos, ecualizadores, guitarras y baterías eléctricas, almacenados en un local no declarado y cuyo valor comercial supera el millón de soles.
Tras realizar una serie de cruces de información y detectar inconsistencias entre sus declaraciones mensuales y las cantidades de productos que importaban, el equipo fiscalizador de la Intendencia Lima de la SUNAT efectuó un seguimiento a sus actividades comerciales, detectando que almacenaban los equipos musicales en un local que no había sido declarado, incurriendo en una falta tributaria.
Asimismo, se evidenció que comercializaban muchos de sus productos sin entregar comprobantes de pago (emitían proformas sin validez tributaria), perjudicando a los empresarios formales que si cumplen con sus obligaciones. Ante estas evidencias se programó un operativo de fiscalización en tres locales comerciales del Jirón Paruro y del citado almacén clandestino ubicado en el Jirón Miroquesada.
De esta manera, se realizaron las intervenciones de manera simultánea, detectando equipos musicales sin comprobantes que justifiquen su comercialización en los tres establecimientos intervenidos, así como 2,950 cajas de instrumentos en el local que no estaba declarado. Todas las mercaderías fueron incautadas por el equipo a cargo de las intervenciones, integrado por más de 60 fedatarios fiscalizadores de la SUNAT.
Los operativos se realizaron con el apoyo del Escuadrón Verde de la Policía Nacional y el Ministerio Público, cuyo representante tuvo que disponer el descerraje de los establecimientos y el almacén ante la negativa de los comerciantes y el personal administrativo que se encontraban en los mismos y que pretendieron frustrar las acciones de fiscalización a cargo del ente recaudador. 

Finalmente, se incautaron 100 toneladas de instrumentos -entre los que figuran parlantes, compresores de sonido, mezcladoras, consolas, guitarras y baterías eléctricas-, que fueron traslados al Almacén Principal de la SUNAT, ubicado en el distrito de San Anita, mientras se realizan las investigaciones policiales y denuncias penales que el caso amerite.
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Lima,  jueves 23 de mayo del 2013.
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