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Nota de Prensa N° 126-2013
Los recursos de la Seguridad Social al mes de abril del 2013
RECAUDACIÓN POR CONTRIBUCIONES A ESSALUD AUMENTÓ 11,6%
· ONP registra incremento de 16,3% en mismo periodo.
En abril del 2013, la recaudación por contribución al Seguro Social de Salud (EsSalud) ascendió a S/. 676 millones, registrando un crecimiento real de 16,5% respecto de similar mes del año anterior, mientras que la contribución al Sistema Nacional de Pensiones (ONP) alcanzó los S/. 228 millones, registrando un crecimiento de 17,6%, informó la SUNAT.

En términos acumulados, entre enero y abril del año 2013, los ingresos por contribuciones a EsSalud sumaron S/. 2,635 millones, lo que representó un crecimiento real de 11,6% respecto de similar período del 2012. En los cuatro primeros meses del 2012 también se registró un crecimiento en la recaudación de este concepto del orden del  12,2% recaudándose  S/. 2,302 millones.

Por su parte, las contribuciones a la ONP, entre enero y abril del año 2013, ascendieron a S/. 922 millones, evidenciando un incremento real de 16,3% con relación al mismo período del 2012. En el 2012, se advierte que este concepto creció 17,0% recaudándose S/. 774 millones en el período analizado.

Los resultados favorables de la recaudación de Contribuciones se deben al buen desempeño del mercado laboral y del efecto de las mayores acciones de fiscalización y cobranza que viene implementando la SUNAT, así como la simplificación administrativa y facilitación del registro de información de trabajadores para fomentar el cumplimiento de estas obligaciones tributarias.

Constante crecimiento de la recaudación
También es destacable que desde que la SUNAT asumió la administración de las aportaciones sociales, la recaudación ha registrado un incremento anual permanente, a pesar de la crisis internacional y la exoneración a las gratificaciones de julio y diciembre que rigen desde el año 2009. La recaudación total de los recursos de la Seguridad Social (EsSalud - ONP), sumó S/. 9,694 millones de soles al término del período 2012 y con expectativas de crecimiento para el periodo 2013 según los resultados obtenidos al mes de abril.

Recaudación de los recursos de la seguridad 
Social (EsSalud) ago 1999 – abr 2013
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1/ Incluye recaudación desde el mes de agosto de 1999 hasta el mes de abril del 2013.

Fuente SUNAT.
Recaudación de los recursos de la Seguridad 
Social (ONP) ago 1999 – abr 2013
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1/ Incluye recaudación desde el mes de agosto de 1999 hasta el mes de abril del 2013.

Fuente SUNAT.
Ampliación de la cobertura – trabajadores acreditados
Al cierre del periodo 2012, se cuenta con más de 4.5 millones de trabajadores que pueden acceder a las prestaciones de salud que el EsSalud brinda, confirmando el permanente crecimiento de la cobertura en trabajadores protegidos por la seguridad social en salud en nuestro país. 

Trabajadores acreditados en EsSalud
2001 – 2012
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Fuente: SUNAT
Acciones de control y fiscalización – Seguridad Social
Como parte de su plan de acciones de control y fiscalización para el incremento de los recursos de la Seguridad Social, la SUNAT ha llevado a cabo 9,411 acciones en lo que va del presente año.

El objetivo de estas acciones es verificar que el contribuyente cumpla con la declaración de la totalidad de trabajadores que laboran bajo relación de dependencia. Asimismo, para certificar la declaración y pago de sus obligaciones tributarias respecto a las contribuciones a la seguridad social y al impuesto a la renta de quinta categoría.

La SUNAT tiene previsto realizar hasta finales de este año más de 30,000 acciones de control.

Plan conjunto de trabajo 
La SUNAT viene desarrollando un plan de trabajo con EsSalud para mejorar la oportunidad en el envío de la información que permita optimizar la atención de los asegurados al remitir en tiempo real los datos del registro y acreditación. 

Finalmente, cabe señalar que en el 2012 la SUNAT culminó el proceso de implementación de la nueva Planilla Electrónica, desarrollada de manera conjunta con el Ministerio de Trabajo y de Promoción del Empleo, cuyo objetivo es facilitar el cumplimiento de las obligaciones laborales y tributarias, reduciendo los costos de cumplimiento del empleador y facilitando el acceso de los trabajadores y pensionistas a las prestaciones de la Seguridad Social.

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 27 de mayo del 2013.
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