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            Nota de Prensa N° 129-2013
JEFA DE LA SUNAT PARTICIPÓ DE SIMULACRO NACIONAL DE SISMO EN AREQUIPA

La jefa de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), Tania Quispe Mansilla, participó activamente en el Simulacro Nacional de Sismo que se realizó hoy. La funcionaria dirigió las actividades institucionales que se realizaron en la Intendencia Regional Arequipa, como parte de las medidas de prevención que el ente recaudador debe tomar para afrontar un posible terremoto en el país.

Durante el simulacro se activó el sistema general de alarma por un minuto, tiempo momento en el que la Brigada de Defensa Civil de la SUNAT inició la evacuación de los trabajadores y del público usuario del Centro de Servicios al Contribuyente que realizaba sus operaciones en ese momento, hacia las zonas de seguridad y rutas de evacuación debidamente señalizadas. 

Con la activa participación de los brigadistas de emergencias y los bomberos voluntarios, quienes han sido capacitados en técnicas de primeros auxilios, manejo de extintores y técnicas de búsqueda y rescate, se llevó a cabo el plan de rescate de heridos, haciendo uso de implementos como collarines y camillas para el respectivo traslado de personas al hospital más cercano. 
Arequipa como zona de sismo

La ciudad de Arequipa sufrió un terremoto en junio del 2001, razón por las que constantemente la IR organiza simulacros de sismo fuera de lo ya programado a nivel nacional; es así que durante el 2012 se realizaron cinco acciones de simulacro. 

“Arequipa es una región de gran actividad sísmica en el sur del Perú, por eso nuestra Intendencia Regional realiza permanentes simulacros adicionales a los organizados a nivel nacional, los mismos que buscan generar en los trabajadores y público que nos visita, hábitos de seguridad y respuestas oportunas ante una emergencia de este tipo”, afirmó Tania Quispe. 

Los Simulacros Nacionales de Sismos y Tsunamis en las sedes de la SUNAT son dispuestos por el Poder Ejecutivo, a de fin de fortalecer la capacidad de respuesta institucional frente al impacto de un sismo de gran magnitud, así como reforzar nuestra participación como integrantes del Sistema Nacional de Gestión del Riesgo de Desastre – SINAGERD. 

Nuevos Centros de Servicios en Arequipa 

La jefa de la SUNAT se encuentra en Arequipa para inaugurar tres Centros de Servicios al Contribuyente en el centro poblado El Pedregal, en el distrito de Camaná y en la ciudad de Arequipa. Este último se encuentra ubicado en Centro comercial Lambramani. 

Con estas nuevas sedes de servicios, se contribuirá a agilizar y facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias en la región, atendiendo a más de 20 mil contribuyentes por mes, quienes podrán visitar sus instalaciones y realizar todos los trámites que requieran (inscripción en el RUC, autorización de impresión de comprobantes de pago, declaraciones virtuales, entre otros).
Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 30 de mayo del 2013.
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