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Nota de Prensa N° 270-2013
USUARIOS DE INSUMOS QUÍMICOS DEBEN PRESENTAR REGISTRO DE SUS OPERACIONES
Desde el mes de octubre, las empresas dedicadas a la importación, producción, comercialización, transporte y consumo de insumos químicos y que se encuentren inscritas en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados deben presentar a la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) una declaración con el registro de sus operaciones realizadas mensualmente.
Con esta medida dirigida a los contribuyentes que ya se han empadronado ante la Administración Tributaria, se busca llevar un estricto control de los inventarios y movimientos de los insumos químicos a fin de garantizar el uso lícito.
Para efectuar el registro, deberá ingresar al portal de la SUNAT www.sunat.gob.pe, dirigirse a SUNAT Operaciones en Línea con su Clave SOL y descargar el aplicativo “Cliente Registro de Operaciones”, que servirá de apoyo para elaborar la declaración respectiva, la cual se deberá presentar de acuerdo al cronograma de obligaciones tributarias establecido, según el último digito de RUC del contribuyente.
En dicho registro, el contribuyente consignará sus ingresos, egresos, producción, uso, transporte y almacenamiento de todos los insumos químicos y productos para los que cuenta con autorización, sin excepción alguna. 
No están incluidos en esta obligación, los usuarios que se encuentran en el RUS y quienes compran gasolina, gasoholes, diesel y sus mezclas con biodiesel siempre y cuando dicha adquisición se realice para el transporte terrestre urbano, rural, interprovincial e internacional de pasajeros en, desde o hacia las zonas geográficas sujetas a régimen especial, así como en vehículos automotores de cuatro o más ruedas diseñado y construidos para el transporte de pasajeros.
Hay que indicar que el Poder Ejecutivo delegó a la SUNAT la facultad de establecer diversas acciones para el registro, control y fiscalización del uso legal de insumos químicos y otros bienes utilizados en la elaboración de drogas ilícitas y la minería ilegal. 

Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 5 de noviembre del 2013
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