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Nota de Prensa N° 273-2013  

Este sábado 16 de noviembre 
SUNAT REMATARÁ MAQUINARIAS,  TERRENOS, OFICINAS, DEPARTAMENTOS, ROPA, AUTOMÓVILES Y MATERIAL DE CONSTRUCCIÓN
Valor de tasación de la mercancía asciende a 5,2 millones
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizará el sábado 16 de noviembre el segundo remate del mes de bienes embargados en Lima. Esta medida promueve la recuperación de la deuda tributaria de aquellos contribuyentes que no regularizaron su situación a pesar de las diversas facilidades otorgadas por el ente recaudador. 

El valor de tasación de la mercancía a rematar asciende a 5,2 millones de soles y dentro de la lista de bienes a se encuentran departamentos, terrenos y oficinas entre otros. Asimismo hay maquinarias y artículos para taller de mecánica, prendas de vestir, baldosas de mármol travertinos, remolcador, automóviles y otros

Todos aquellos que quieran participar podrán presentar sus posturas bajo los sistemas a “sobre cerrado” y  “a viva voz”. Bajo la primera modalidad los postores presentarán sus ofertas en sobres que serán lacrados y depositados en ánforas acondicionadas y, que serán abiertos a la hora establecida. La oferta más alta será la que se adjudique el bien, siempre y cuando supere el precio base establecido. 
Por la segunda modalidad, el encargado del remate, previa lectura de la relación de bienes y condiciones del remate, se anuncia las posturas a medida que son efectuadas, adjudicándose el bien a quien que haya realizado la postura más alta.
En ambas modalidades, la persona que se adjudique el bien deberá pagar el 30% de su oferta, en calidad de arras, el mismo día del remate.

El remate se realizará en el auditorio del INDESTA - SUNAT ubicado en la Av. Mariscal Agustín Gamarra N° 680, Chucuito – Callao, desde las 9:00 a.m., para mayor información sobre los bienes que serán rematados, los interesados en participar podrán ingresar a la siguiente dirección: http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, viernes 08 de noviembre del 2013.
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