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Nota de Prensa N°276 -2013  

Para personas naturales

ESTE VIERNES VENCE PLAZO PARA PARTICIPAR EN SEGUNDO SORTEO DE COMPROBANTES DE PAGO
Este viernes 15 de noviembre vence el plazo para que las personas interesadas puedan depositar sus sobres correspondientes el segundo sorteo de comprobantes de pago por zonas comerciales, que entregará premios por un total de 640 mil nuevos soles a nivel nacional.

Para ello, la SUNAT ha identificado 114 zonas comerciales de todo el país -15 en Lima y 99 en provincias- las cuales se deben considerar para participar en esta nueva modalidad de sorteo establecida para este año, las mismas que se pueden consultar en el portal institucional www.sunat.gob.pe
Hay que indicar que el objetivo de este nuevo esquema es incrementar el número de participantes así como contribuir con la formalización de sectores comerciales en donde se ha detectado que los establecimientos ubicados en esas zonas no cumplen con entregar comprobantes de pago.

La recepción de los sobres será hasta este viernes y el sorteo se realizará el 29 de noviembre, con la participación de un representante del Ministerio del Interior y un Notario Público. Se entregarán cuatro premios de S/. 80 mil y 64 premios de S/. 5 mil, en las cuatro zonas geográficas en las que se ha distribuido este sorteo.
Los interesados podrán depositar comprobantes pago como boletas de venta, tickets y recibos por honorarios, los mismos que deberán ser emitidos por los establecimientos comerciales ubicados dentro de las zonas señaladas por la SUNAT.

En la capital, los establecimientos que podrán participar en esta actividad son los que se encuentran ubicados en el emporio de Gamarra, el Mercado Central, San Juan Lurigancho, Polvos Azules, el Mercado de Jesús María, San Juan de Miraflores, entre otras zonas en donde se registran grandes volúmenes de actividades comerciales de compra y venta de bienes y servicios.

Para obtener mayor información sobre los sorteos y los requisitos establecidos los interesados podrán ingresar al portal institucional de la SUNAT (www.sunat.gob.pe) o comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 y 315-0730 o dirigirse a cualquier Centro de Servicios al Contribuyente, ubicados en todo el país.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 12 de noviembre del 2013. 
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