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        Nota de Prensa N°283-2013
En Puesto de Control de Jazán – Amazonas 
LA SUNAT INCAUTA CARGAMENTOS CON  600 KILOS DE ARTÍCULOS PIROTÉCNICOS

A escasas semanas de las fiestas de fin de año, el estricto control que desarrolla la SUNAT a nivel nacional en la lucha contra el contrabando, la evasión y el tráfico de mercancías, permitió a los oficiales de la Aduana de Tarapoto, ubicados en el Puesto de Control Aduanero de Jazán, incautar en los últimos días cerca de 600 kilos de artículos pirotécnicos.

La primera intervención se produjo al momento de controlar las cargas de un vehículo de la empresa Móvil Tours detectándose dos voluminosos bultos, cuya guía manifestaba contener licores, pero el olor característico a pólvora que emanaban ambos bultos, alertó a los oficiales quienes procedieron a apartar la carga,

Con la presencia del representante del Ministerio Público y de la Policía se procedió a revisar la carga encontrando alrededor de 300 Kg. de artículos pirotécnicos consistentes en lanzacohetes detonantes y volcanes deflagrantes, cuya comercialización a la fecha están restringidas.

La segunda intervención se produjo días después al encontrar en la bodega del ómnibus de la empresa de transportes Sol Perú, varios paquetes que al ser manipulados emanaban un olor característico a pólvora. En esta ocasión se encontró que estaban repletos cohetes calaveras medianas y grandes, “saturn” missiles, tronadores, cohetes silbadores, cohetecillos, entre otros. El peso aproximado de esta mercancía era de 300 kilos.

Para ambos casos la representante del Ministerio Público, ordenó que las mercancías incautadas fueran puestas a disposición de la Policía Nacional del Perú, en tanto continúan las investigaciones para conocer su procedencia y su posterior comercialización.
En lo que resta del año la SUNAT intensificará sus acciones operativas a fin de detectar y combatir el tráfico de esta mercancía cuyo comercio está prohibido.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 21 de noviembre del 2013
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