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  Nota de Prensa N° 288-2013
Jornada se realizará este sábado 30 en Lima

SUNAT CAPACITA A DOCENTES DE COLEGIOS SOBRE IMPORTANCIA DE LA TRIBUTACIÓN
La SUNAT llevará a cabo la Jornada de Formación Docente “Ciudadanía y Cultura Tributaria en el Aula”, la cual está dirigida a todos los docentes de Educación Básica Regular (inicial, primaria y secundaria), de las instituciones educativas públicas y privadas de la capital, la misma que se realizará este sábado 30 de noviembre.

Con esta actividad la SUNAT fortalece el rol de los docentes como promotores de la Cultura Tributaria en las aulas donde se forman los futuros ciudadanos contribuyentes de nuestro país.
Todos los asistentes a esta jornada recibirán una constancia, material didáctico y podrán acceder a los cursos virtuales y semipresenciales que forman parte del Programa de Formación Docente en Cultura Tributaria y Aduanera que promueve la SUNAT. 

Para participar de esta jornada, el docente interesado solo debe llenar el Formulario de inscripción en línea disponible en http://cultura.sunat.gob.pe/.
Es importante indicar que durante el año 2013, la SUNAT, a través de la Gerencia de Cultura Aduanera y Tributaria, ha capacitado a más de dos mil docentes de Educación Básica Regular, mediante cursos virtuales para docentes de todo el país, y cursos semi presenciales realizados en Huacho, Chiclayo, Cusco y  Lima 
Antes de concluir el año, se tiene programado realizar actividades de capacitación en Piura, Trujillo, Puno, Moquegua, Lima y otras ciudades del interior del país.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, jueves 28 de noviembre del 2013.
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