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 Nota de Prensa N° 239-2013  

Hasta el 13 de octubre
SUNAT INICIÓ INSCRIPCIONES PARA “III CURSO EN CIUDADANÍA Y TRIBUTACIÓN” DIRIGIDO A DOCENTES
· Los temas a tratar serán responsabilidad tributaria, derechos y el valor social de la tributación.
Con el objetivo de capacitar a docentes de instituciones educativas públicas y privadas en temas de responsabilidad tributaria, derechos y el valor social de la tributación, la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT), inició las inscripciones para la tercera edición del curso “Ciudadanía y Tributación”.
El curso está dirigido a profesores de Lima y provincias y se realizará de manera virtual y semi-presencial impartiéndose estrategias acordes con las rutas de aprendizaje a docentes de Educación Básica Regular (inicial, primaria y secundaria). 
La fecha de inicio es el lunes 21 de octubre y será totalmente gratuito. Todos los que culminen el curso “Ciudadanía y Tributación” recibirán una certificación por su participación.

Este evento, que en su anterior edición convocó a más de 5,000 mil docentes, busca abrir espacios de análisis y debate entre los profesores de todo el país.
Los interesados podrán inscribirse hasta el domingo 13 de octubre ingresando a: http://cultura.sunat.gob.pe y seleccionando la opción “Formulario de inscripción en línea”. Para mayor información y consultas pueden escribir a: docentes@sunat.gob.pe o comunicarse al 315-3300 anexo 50509.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, martes 1 de octubre del 2013.
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