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Nota de Prensa N° 247-2013  

SUNAT Y TISUR FIRMAN CONVENIO PARA MEJORAR EL PROCESO DE DESPACHO 

DE MERCANCÍAS
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) y la empresa Terminal Internacional del Sur S.A. (TISUR) firmaron un convenio de cooperación interinstitucional para mejorar el proceso de despacho de mercancía mediante el intercambio electrónico de información, facilitando las operaciones de comercio exterior.
La firma del convenio, que se realizó en las instalaciones de TISUR en Matarani (Arequipa), estuvo presidida por la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla; el Gerente General de la empresa, Erik Hein Dupont y el Superintendente Nacional Adjunto de la Aduana, Rafael García Melgar.
Quispe Mansilla señaló que uno de los pilares de la visión estratégica de la SUNAT es la alianza Aduanas - Administradores Portuarios, con el fin de diseñar soluciones conjuntas para facilitar y hacer más eficiente el proceso despacho de mercancías.
Con la suscripción de este convenio se busca integrar los servicios que ofrecen la SUNAT y TISUR en beneficio de los operadores de comercio exterior, a fin de simplificar procesos, promoviendo ahorros de tiempos y costos, sin descuidar los estándares de seguridad en la cadena logística.
Hay que indicar que las Aduanas del mundo están formando alianzas estratégicas con el sector privado para brindar servicios integrados usando herramientas tecnológicas. Por ese motivo, la SUNAT ha emprendido el Programa Sistema de Despacho Aduanero, siendo la celebración de convenios de colaboración con los Administradores Portuarios parte importante de este proyecto estratégico que busca facilitar y modernizar el comercio exterior.
Cabe recordar que TISUR, es administradora del Terminal Portuario de Matarani y recientemente ha sido acreditada por la Administración Aduanera y Tributaria, como Operador Económico Autorizado (OEA).
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, miércoles 9 de octubre del 2013.
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