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                                          Nota de Prensa N° 251-2013
En Garita de Control de Pucusana

SUNAT IMPIDE TRASLADO DE ARMADILLOS DISECADOS UTILIZADOS PARA ELABORAR INSTRUMENTOS MUSICALES
Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) detectaron el traslado ilegal de 19 armadillos disecados especie en peligro de extinción que se suele utilizar en la elaboración de instrumentos musicales -charangos- y en algunos ritos folclóricos. La intervención se realizó en la Garita de Control de Pucusana.
El lote fue detectado durante las inspecciones físicas que los fedatarios fiscalizadores de la Intendencia Lima de la SUNAT realizan a todos los vehículos que se desplazan por la Garita de Control de Pucusana. Durante las verificaciones se revisa si las unidades cumplen con el traslado de las mercaderías (deben contar con la “guía de remisión” correspondiente).
Cuando se realizaba la inspección a un bus carguero (transporte destinado al traslado de  diversos tipos de mercaderías y/o encomiendas), proveniente de la  zona sur del país, se identificaron varias cajas conteniendo ropa usada, cuya comercialización es prohibida a nivel internacional, ello debido a que atentan contra la salud de sus posibles usuarios. 

Durante la apertura total de las cajas para proceder con el retiro de la ropa usada, se identifica el lote de los mamíferos disecados, los cuales estaban camuflados con sombreros y plumas de color amarillo, tratando de simular que se trataba de ropas. El chofer de la unidad no presentó ningún documento que autorice el traslado de este peculiar lote de insumos para instrumentos musicales.
Cabe precisar que los armadillos son perseguidos por cazadores furtivos para disecarlos y convertirlos en adornos o utilizar sus caparazones para hacer charangos, cumplir ritos folclóricos o convertirlos en matracas para danzas de carnaval. En nuestro país el estado de este mamífero se encuentra en “peligro de extinción”, por lo que su comercialización está prohibida.
La Administración Aduanera y Tributaria continuará con sus campañas de formalización en todo el país en el marco del “Plan Anual de Fiscalización 2013”, a fin de promover la ampliación del número de contribuyentes y el incremento de la recaudación, en beneficio de la industria nacional.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 14 de octubre del 2013.
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