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Nota de Prensa N° 253-2013  

Este 26 de octubre
SUNAT REALIZARÁ NUEVO REMATE DE BIENES EMBARGADOS EN LIMA
· Se subastarán terrenos, departamentos, azoteas, estacionamientos y vehículos valorizados en más de 2.3 millones de soles
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizará, el próximo sábado 26 de octubre, un nuevo remate de bienes embargados en Lima, el segundo que se realizará este mes. Con esta medida se promueve la recuperación de la deuda de aquellos contribuyentes que no regularizaron su situación a pesar de las facilidades otorgadas. 
Se rematarán seis (6) inmuebles entre los que figuran terrenos, departamentos, azoteas y estacionamientos distribuidos en distintos distritos de la capital, así como camionetas, autos, remolcadoras, remolques, escritorios, artículos de oficina, equipos informáticos, entre otros. 

Los interesados en participar en este remate podrán participar bajo dos tipos de posturas: “sobre cerrado” y “a viva voz”. 

Bajo la primera modalidad los postores presentarán sus ofertas en sobres que serán lacrados y depositados en ánforas acondicionadas y, luego serán abiertos a la hora establecida para la subasta. La oferta más alta será la que se adjudique el bien, siempre y cuando supere el precio base establecido. 

En la subasta “a viva voz”, el martillero encargado del remate, previa lectura de los pregones de los bienes que se subastarán, anunciará las posturas de acuerdo al horario establecido, adjudicándose el bien el postor que haya realizado la oferta más alta.
A la fecha, la SUNAT ha logrado recuperar, solo en Lima, más de nueve (9) millones de soles en los nueves remates efectuados hasta el mes de setiembre, logrando incrementar el riesgo en los contribuyentes que tienen procesos en cobranza coactiva. La valorización de los bienes convocados en esta subasta superan los 2.3 millones de soles.

El remate se efectuará en el Auditorio del INDESTA - SUNAT, ubicado en la Av. Mariscal Agustín Gamarra N° 680, Chucuito - Callao, desde las 9:00 a.m. Para mayor información sobre los bienes a subastar, los interesados pueden ingresar al portal institucional de la SUNAT (www.sunat.gob.pe).
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, miércoles 16 de octubre del 2013.
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