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Nota de Prensa N° 257-2013  

Tenían como destino Nicaragua

LA SUNAT IMPIDE TRÁFICO INTERNACIONAL DE DÓLARES FALSOS
El riguroso control e inspección que se efectúa a los envíos postales, permitió a los funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) impedir la salida del país de US$ 24 900 dólares falsos cuyo destino era la ciudad de Granara en Nicaragua.

La intervención se realizó como parte de las verificaciones de rutina efectuadas en el Área de Encomiendas Internacionales y Exportación de un Terminal de Almacenamiento. Durante los controles se detectó un sobre manila cuya guía declaraba contener documentos, pero como su peso no era el usual se le calificó con perfiles de riesgo.
Cuando fue revisado por el escáner de rayos “X” de la SUNAT, se detectó que en la tapa y contratapa de un portafolio aparecían varias imágenes del tamaño de billetes, cuya coloración evidenciaban que no eran verdaderos. 

Con la presencia de un representante del Ministerio Público, un perito de la Oficina Central de Lucha contra la Falsificación Numeraría del Banco Central de Reserva (BCR) y al personal del Terminal de Almacenamiento, se abrió el sobre y se encontró 249 billetes de 100 dólares americanos. Tras la verificación del representante del BCR se comprobó que eran falsos.
Los billetes fueron puestos a disposición del BCR, en tanto se realizan las investigaciones a cargo de las autoridades policiales para identificar a los responsables de este ilícito y aplicar las sanciones respectivas.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 22 de octubre del 2013.
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