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     Nota de Prensa N°260-2013
	            


En abril del año 2014

PERÚ SERA SEDE DE REUNIÓN DE DIRECTORES DE ADUANAS DE LAS AMÉRICAS Y EL CARIBE
En el marco de la conferencia internacional “Latin America Cargo Day 2da Edition” organizada por la Asociación de Transporte Aéreo Internacional, IATA, el representante de la Organización Mundial de Aduanas y Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas de la SUNAT, Rafael García Melgar, anunció que en abril del 2014 el  Perú será sede de la XVII Conferencia Regional de Directores Generales de Aduanas de las Américas y el Caribe (CRDGA), acuerdo tomado en consenso en la última reunión regional de la OMA.
El alto funcionario de la SUNAT expuso, en representación de la OMA, sobre el “Marco SAFE: Estándares en seguridad y facilitación para el Comercio Global”. Al respecto, precisó que la OMA, organismo conformado por 179 países miembros y con más de 60 años de constitución, ha priorizado el aseguramiento de la cadena logística del comercio exterior. 
Con referencia a los estándares de seguridad de la carga aérea, tema principal del evento, indicó que la OMA impulsa la implementación de la Transmisión Electrónica Anticipada del Manifiesto de Carga en las aduanas del mundo, y dentro de ellas en la SUNAT, para así mejorar la gestión de riesgo a través del uso de Tecnologías de Inspección no Intrusivas.
Asimismo, de manera estratégica se está trabajando en la consolidación del Programa Operador Económico Autorizado (OEA), el mismo que cuenta con el firme apoyo político del gobierno, esperando culminar el presente año con diez empresas certificadas como OEA.
Es así que Aduanas viene reposicionando su imagen a nivel internacional, señaló García Melgar.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, domingo 27 de octubre del 2013

PAGE  
1

