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            Nota de Prensa N° 263-2013
                   En un contexto de menores ingresos por caída de precios internacionales de los metales  

LEY DE FORTALECIMIENTO DE SUNAT HA CONTRIBUIDO A EVITAR RETROCESO DE LA  RECAUDACION 
La Ley de Fortalecimiento de la SUNAT ha sido un factor clave para evitar un retroceso en la recaudación, como resultado de los menores precios de los metales en los mercados internacionales, porque ha facilitado cambios a nivel estratégico en la gestión institucional de la Administración Tributaria que le han permitido mejorar los ingresos fiscales de otros sectores de la economía vinculados a la demanda interna informó la Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, Tania Quispe Mansilla.
Así lo expresó luego de su presentación en la Comisión de Economía, Banca, Finanzas e Inteligencia Financiera del Congreso para exponer los avances generados por la referida Ley aprobada por el Poder Legislativo en diciembre del 2011.

Detalló que hasta setiembre último la SUNAT ha logrado una mayor recaudación por gestión directa de  S/. 2,867 millones que han compensado la menor recaudación del Impuesto a la Renta del sector minero calculada en S/. 2,591 millones.

En ese sentido, anotó que en ese marco legal la SUNAT ha emprendido una serie de acciones para enfrentar la informalidad y la evasión de impuestos con el objetivo de generar los recursos para el bienestar y la inclusión social.
La jefa de la SUNAT recordó que la institución recauda el 83% de los tributos que financian el Presupuesto Nacional.

Agregó que al tercer trimestre de este año, la Administración Tributaria ha logrado recaudar por gestión directa (acciones de control y fiscalización) 8,930 millones de soles, lo que representa un incremento de 47% con relación al mismo periodo del año anterior. 
“Mientras años anteriores, la gestión directa representaba entre 6% y 7% del total recaudado, en el 2013 representa 13.5%”, anotó.

Precisó también que está mayor recaudación es el resultado de la estrategia de SUNAT de formalización y “combate a la evasión a través de mecanismos de fiscalización a sectores con altos niveles de incumplimiento tributario a los que antes no se fiscalizaba”.
Informó a los miembros de la Comisión de Economía del Congreso que al tercer trimestre del 2013 se ha alcanzado 6.6 millones de contribuyentes inscritos en el RUC, con lo que en los dos últimos años la cantidad de ciudadanos en este registro ha aumentado en más de un millón de personas naturales y jurídicas. 

Asimismo, explicó que esta Ley, también ha facilitado que la SUNAT pueda asumir nuevos roles y compromisos, como la supervisión de 37 insumos utilizados en la minería ilegal y el narcotráfico.

Mencionó también que en lo que va del año se han implementado 13 nuevos Centros de Servicios al Contribuyente (CSC) a nivel nacional a fin de descentralizar, facilitar trámites y acercase más a los contribuyentes. Para el próximo año, se tiene previsto contar con 21 nuevos locales, 5 en Lima y 16 en el interior del país.
En relación al campo aduanero, señaló que al cierre del presente año el nivel de acogimiento al sistema de despacho anticipado de importaciones será de 35%, lo cual se refleja en que el importador pueda disponer de su carga en menor tiempo, incurra en menores costos logísticos, y por lo tanto, logre una mejora de la competitividad.
Otro de los puntos que explicó fue las acciones que se vienen efectuando para combatir el contrabando. A setiembre del 2013, se ha intervenido mercancías por un valor de 144.9 millones de dólares y ejecutándose 8,933 acciones contra el contrabando.

En cuanto a los resultados de las acciones contra el tráfico ilícito de drogas, a setiembre de este año, el personal de SUNAT ha intervenido estupefacientes por un monto de 86.5 millones de dólares.
La jefa de la SUNAT señaló asimismo que dentro de las metas a mediano plazo de la institución que conduce está implementar un proceso integrado de gestión de la deuda tributaria y aduanera, basada en un modelo de gestión integral de riesgo; mejorar el sistema de despacho aduanero; modernizar los servicios informáticos, y fortalecer el control aduanero y tributario mediante el equipamiento electrónico y la mejora de los centros de atención fronterizos.
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Lima, miércoles 30 de octubre del 2013.
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