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          Nota de Prensa N° 211-2013
Cuando eran remitidas a España
SUNAT INTERVIENE DOS ESCULTURAS QUE SE PRESUME PERTENECEN AL PATRIMONIO CULTURAL DE LA NACION

· Piezas se pretendían enviar como si fueran muñecos de madera.

La oportuna intervención de los funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) evitó el ilegal envío de dos valiosas esculturas religiosas que se pretendían remitir fuera del país como si fueran muñecos de madera. Se presume que las piezas habrían sido sustraídas de alguna iglesia de la sierra sur del país y se pretendían enviar a España.

La intervención se realizó en un terminal de almacenamiento postal, cuando los Oficiales de la Intendencia de Aduana Postal de la SUNAT realizaban su labor de inspección a todos los envíos procedentes de las agencias concesionarias postales de Lima y del interior del país. 

Durante las inspecciones y verificaciones de campo, personal aduanero detectó dos encomiendas con perfiles de alto riesgo, llamó mucho la atención el tipo de embalaje utilizado para proteger los bienes (forros de plástico) y enviar supuestos “muñecos de madera”, que suelen ser bastante resistentes. También llamó la atención que eran enviadas por un mismo remitente a dos destinatarios diferentes, pero con la misma dirección en España.

Luego de someter ambos paquete al escáner de rayos X habilitado por la SUNAT, se evidencio en cada uno de ellos, la figura de las esculturas y otras piezas adicionales, ante este hecho se convocó a los peritos del Ministerio de Cultura y a los representantes del terminal de almacenamiento postal para proceder con la apertura de las encomiendas.

Cuando se realizó la revisión física se descubrió, en uno de los paquetes, una escultura tallada en madera policromada de un “Niño Jesús”, ataviado con vestimentas típicas de la sierra sur del país, además de dos cuencos (vasijas) y un plato de cerámica contemporáneos adornados con figuras geométricas.

En la segunda encomienda se encontró otra escultura tallada en madera y policromada con la representación de un santo vestido con una túnica color azul, con un talabarte de color oro viejo con cuatro cuentas (nudos) en la cintura, y en su base una tela pegada con goma.

Ante la presunción de que ambas esculturas pertenecían al Patrimonio Cultural de la Nación y luego de la elaboración de las actas de incautación, las dos piezas fueron entregadas al Ministerio de Cultura para determinar su autenticidad, en tanto las autoridades policiales realizan las investigaciones pertinentes. 

Gerencia de Comunicaciones

Lima, domingo 2 de setiembre del 2013.
PAGE  
1

