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          Nota de Prensa N° 212-2013
SUNAT INCAUTÓ DOS TONELADAS DE ROPA USADA VALORIZADA EN MÁS DE 
40 MIL SOLES
Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautaron dos toneladas de ropa usada de contrabando cuya comercialización está prohibida. La intervención se realizó luego de un trabajo de inteligencia aduanera que permitió identificar varios establecimientos dedicados a la distribución de este tipo de mercancías valorizadas en más de 40 mil soles.
Ante los indicios detectados durante el trabajo de investigación a cargo de la Intendencia de Aduana de Cusco de la SUNAT, se programó la verificación de más de 30 locales ubicados en la zona comercial de la Prolongación Pera, del distrito de Santiago (Cusco), que se dedicaban, supuestamente, a la venta de prendas de vestir.

Durante la acción de fiscalización, los comerciantes no contaron con los comprobantes de pago que sustenten la adquisición de la ropa, imposibilitando así  su venta al público. Al efectuar una verificación exhaustiva de las mercancías se detectó que eran de segundo uso.

Cabe precisar que la comercialización de ropa usada está prohibida en nuestro país, así como en las principales ciudades del mundo debido a que contienen gérmenes y ácaros que ocasionan graves enfermedades a las personas que las utilizan, convirtiéndose en focos de infección y atentando contra la salud pública. Es por este motivo que las entidades sanitarias a nivel mundial no autorizan su uso.

Luego de elaborar las actas de incautación, el representante del Ministerio Público dispuso el traslado de la mercadería a los almacenes de la Intendencia de Aduana de Cusco de la SUNAT, mientras se realizan las investigaciones para denunciar a los responsables de este delito. Se presume que la ropa es suministrada por una mafia de contrabandistas en opera en la zona sur del país.

En lo que va del año, el ente recaudador ha incautado más de 14 millones de soles en mercancías de contrabando, superando largamente la cifra registrada durante todo el 2012, que ascendió a casi 10 millones de soles. La SUNAT continuará con su permanente lucha contra el comercio de mercancías ilegales que afecta a la industria nacional.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 2 de setiembre del 2013.
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