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  Nota de Prensa N° 216-2013
SUNAT ORIENTARÁ SOBRE TEMAS TRIBUTARIOS Y ADUANEROS EN 
“MISTURA 2013” 
· También verificará que establecimientos que participan en festival gastronómico entreguen sus comprobantes de pago.
Como todos los años, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) estará presente en la “Feria Gastronómica Mistura 2013”, con un módulo de orientación a fin de generar conciencia entre la ciudadanía sobre la importancia de los comprobantes y verificar el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes que participan en este festival.
Los representantes del ente recaudador verificarán la entrega de estos documentos entre los miles de comensales que asistirán a degustar los diversos platos que se ofrecerán y efectuarán recorridos por los distintos ambientes de la feria para explicar a los participantes sobre el correcto llenado de los comprobantes y la obligación de su emisión. 

Cabe indicar que los comprobantes garantizan que los contribuyentes cumplan con sus obligaciones tributarias, puesto que registran sus actividades comerciales y los impuestos (IGV) que perciben por cada venta y que deben declarar y pagar a la SUNAT. Con estos recursos se financia el Presupuesto General de la República para impulsar el desarrollo del país.
Previamente a la realización de la feria, se han realizado charlas informativas dirigida a todos los dueños o representantes de los establecimientos que participan en este evento para orientarlos sobre los diversos temas tributarios y aduaneros y explicarles las ventajas que representa ser formal.
En las jornadas de capacitación se trataron temas referidos a las características de los comprobantes, obligaciones y requisitos de su emisión, errores típicos que se cometen al emitir un comprobante de pago, uso temporal de comprobantes en las ferias, obligaciones en el traslado de los bienes, entre otros. 

En el módulo de la SUNAT, los orientadores brindarán información sobre trámites relacionados al RUC, comprobantes de pago, declaraciones y pagos por Internet, Exporta Fácil, entre otros temas. De esta manera se promueve la generación de conciencia tributaria en la población para impulsar la formalización de las actividades comerciales.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, viernes 6 de setiembre de 2013.
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