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          Nota de Prensa N° 218-2013
SUNAT INSTALARÁ MODERNO EQUIPO PARA EL CONTROL DE LA CARGA AÉREA
· Escáner donado por la Embajada de EE.UU permitirá inspeccionar la carga de importación y exportación considerada de riesgo.
Con la asistencia de la Superintendente Nacional, Tania Quispe y la Embajadora de los Estados Unidos en el Perú, Rose M. Likins, se desarrolló la ceremonia de colocación de la primera piedra que dará paso a la construcción del primer complejo aduanero aéreo para agilizar la revisión de la carga que ingresa o sale del país por el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez.

En dicho complejo, contiguo a la rampa de nuestro principal terminal aéreo, se instalará un equipo escáner especializado que inspeccionará la carga considerada de riesgo por la Administración Aduanera y Tributaria.  

La jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla, sostuvo que este moderno equipo “Pallet Scanner” donado por la Embajada de Estados Unidos, valorizado en un millón y medio de dólares, reforzará las acciones de control que viene ejerciendo la institución para detectar el fraude aduanero, el contrabando y el tráfico ilícito de mercancías. 

En tanto, la Embajadora de Estados Unidos en el Perú, Rose M. Likins, destacó la alianza entre el Perú y los Estados Unidos en la lucha contra el narcotráfico,  “en favor de la legalidad, la democracia y el Estado de Derecho y los estrechos lazos de cooperación y amistad que unen a los dos pueblos”.      

Con la implementación del complejo aduanero, la carga de riesgo que ha sido seleccionada -previo a su embarque o posterior a su desembarque- pasará por un proceso de inspección más ágil y seguro, garantizando la fluidez de la carga en el terminal aéreo.

La puesta en marcha de este nuevo control a través del escáner está proyectada para inicios del próximo año. 

La Administración Aduanera y Tributaria continuará implementando mejoras en los servicios que brinda a sus usuarios y seguirá reforzando los controles para combatir los delitos aduaneros y aportar a la competitividad del país.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 9 de setiembre del 2013. 
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