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          Nota de Prensa N° 230-2013
Cuando iban a ser enviadas a Estados Unidos

LA SUNAT INMOVILIZA DOS RÉPLICAS DE MUÑECOS PREHISPÁNICOS DEL PATRIMONIO CULTURAL DE LA NACIÓN
Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) impidieron que dos (02) réplicas de muñecas de estilo Chancay, confeccionadas con fragmentos originales de textiles pertenecientes al patrimonio cultural de la nación, que se remitían como peluches, collares y adornos, sean enviados como encomienda postal a Los Ángeles (Estados Unidos).

La intervención que se efectuó en un Terminal de Almacenamiento Postal de Lima, se hizo efectiva cuando el equipo aduanero detectó una encomienda que según la guía de remisión contenía “muñecos de peluche, collares, adornos metálicos y mantitas”, lo que llamó la atención puesto que estos artículos se suelen utilizar en la confección de réplicas de muñecas que se comercializan fuera del país.

Debido a los perfiles de riesgo, la encomienda fue seleccionada para una revisión física, convocando a los representantes de seguridad del terminal. En su interior se detectaron dos figuras masculinas con representaciones de músicos (uno con una quena y el otro con una zampoña) elaborados con fragmentos textiles arqueológicos, con una armazón e hilos de fibra vegetal. 
Por la evidencia de un claro tráfico ilegal e internacional de bienes del patrimonio cultural de la nación, se comunicó del hallazgo a representantes del Ministerio de Cultura, quienes certificaron que son originales, procediéndose a la incautación de los muñecos que fueron entregados a la entidad cultural, en tanto se realizan las investigaciones para identificar a los responsables de este ilícito.

Es importante indicar que los Oficiales de la Intendencia de la Aduana Postal de la SUNAT vienen intensificando los controles a toda clase de envíos postales que ingresan y salen del país, combatiendo así el contrabando de mercancías, exportación de productos ilegales y el tráfico irregular del  patrimonio cultural de la nación.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 19 de setiembre del 2013.
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