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Nota de Prensa N° 100-2014  

OMA DESTACA MODERNIZACIÓN DE LA ADUANA PERUANA
El secretario general de la Organización Mundial de Aduanas (OMA), Kunio Mikuriya resaltó el trabajo que viene realizando la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) en la modernización de los procedimientos aduaneros, a fin de reducir el tiempo del despacho de la mercancía y agilizar los procesos de comercio exterior.

En ese sentido dijo, que la Administración Aduanera y Tributaria peruana ha dado pasos claros y concretos en materia de modernización aduanera, lo que ha contribuido al fortalecimiento de la misma.

Agregó que el aporte del Perú a través de sus recursos humanos ha sido importante para la elaboración de estrategias regionales aduaneras, las cuales han sido adoptadas por otras administraciones aduaneras del mundo.
Asimismo dijo que las Aduanas del mundo cuentan con los mecanismos para identificar si el valor de una mercancía es correcto o no, pues cuentan con herramientas de control y de riesgos que les permiten averiguar el origen de los bienes, así como el intercambio de información entre las administraciones aduaneras.

De otro lado, el máximo representante de la OMA recomendó a las administraciones aduaneras luchar contra la corrupción y para evitar la misma dijo que se debería analizar tres áreas: la tasa arancelaria, los procedimientos aduaneros y el capital humano.
“Las Aduanas tienen que evaluar si los aranceles son muy altos, entonces hay que moderar la tasa. Lo segundo si los procedimientos son demasiados complicados entonces habría incentivos para facilitar la corrupción, hay que ver cómo se puede mejorar y, en tercer lugar, se tienen que ver los recursos humanos que deberían estar bien capacitados y con un buen ambiente de trabajo”, comentó.

Kunio Mikuriya, se encuentra en nuestro país participando de la “XVII Conferencia Regional de Directores Generales de Aduanas de las Américas y el Caribe” que reúne a más de 30 países miembros de la OMA desde el día de ayer. Hoy en la cita se tratarán temas como el Operador Económico Autorizado (OEA), la tala ilegal de madera, entre otros. También habrá una reunión con los gremios empresariales.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, jueves 24 de abril del 2014.
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