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Nota de Prensa N° 184-2014
En Miraflores
SUNAT EMBARGÓ MÁS DE 70 MÁQUINAS TRAGAMONEDAS DE CASINO CON DEUDA DE 1.6 MILLONES DE SOLES
Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) embargaron más de 70 máquinas tragamonedas del “Casino Palacio Royale”, debido a que mantiene una deuda que asciende a 1.6 millones de soles, la misma que no ha cumplido con regularizar a pesar de las diversas facilidades y medidas de embargo aplicadas durante el último año. 

Dicho establecimiento, ubicado en la Av. Ricardo Palma N° 219 -en una de las zonas comerciales más concurridas del distrito de Miraflores-, pertenece al grupo empresarial “Los Ángeles”, que cuenta con otros 10 casinos en las principales capitales del interior del país, que mantienen una deuda tributaria superior a los 26 millones de soles.
La deuda tributaria del “Casino Palacio Royale” corresponde a impuestos dejados de pagar entre los años 2012 y 2014, por los cuales la SUNAT inició las respectivas medidas de fiscalización, concertando con el contribuyente propuestas de pago que fueron incumplidas en reiteradas oportunidades, motivo por el cual las acciones de cobranza continuaron, culminando hoy con el embargo de los tragamonedas.
El local del casino cuenta con 300 tragamonedas, de los cuales se incautaron 70, debido a que los restantes son propiedad de otra empresa. Lo que se busca con esta medida inicial es que el establecimiento siga operando para poder culminar con el pago de su deuda. Cabe precisar que la intervención se realizó con el apoyo del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo (MINCETUR).
El ente recaudador proseguirá con las campañas de verificación y control al rubro de casinos y tragamonedas en el marco del Plan Anual de Fiscalización 2014, que promueve el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los sectores que presentan mayores niveles de incumplimiento, a fin de impulsar la formalización de sus actividades comerciales.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, viernes 15 de agosto del 2014.
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