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              Nota de Prensa N° 185-2014

LA SUNAT INSTALARÁ TRES PUESTOS DE CONTROL EN EL VRAEM PARA FISCALIZACIÓNDE INSUMOS QUÍMICOS
· Ministros del Interior y de Agricultura, así como jefa del ente recaudador visitaron nuevas instalaciones.
En el marco del plan nacional de fiscalización de insumos químicos utilizados en la elaboración de drogas ilícitas, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) implementará, en setiembre, tres nuevos Puesto de Control para intensificar las verificaciones a los vehículos que se desplazan por las rutas de ingreso al Valle del Río Apurímac, Ene y Mantaro (VRAEM).

Los nuevos Puestos de Control Fijo iniciarán sus operaciones en las localidades de Satipo (Junín), Echarate (Cusco) y Las Palmas (Huánuco), los cuales contarán con modernos escáneres de rayos “X”, adquiridos en coordinación con la Policía Nacional, que se utilizarán para verificar si los vehículos, que transiten por la zona, transportan insumos químicos y drogas ilícitas.

Estos puestos, se sumarán a los que ya operan en Muyurina (Ayacucho) y Machente (Cusco) y apoyarán los controles que se vienen efectuado en todas las rutas terrestres de acceso al VRAEM, donde se realizan operativos y verificaciones permanentes para evitar que los insumos químicos lleguen a manos de narcotraficantes y productores ilegales de hojas de coca.
Los ministros del Interior, Daniel Urresti Elera y de Agricultura, Juan Manuel Benites, acompañados por la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla, verificaron la instalación de los nuevos puntos de control, en los que se podrán en marcha operativos multisectoriales con la participación de la Policía, la SUNAT, las Fuerzas Armadas, el Ministerio Público y el MINAGRI.

Cabe precisar que la cartera de Agricultura promoverá una campaña que impulsará el reemplazo de los cultivos de coca por productos alternativos y de gran demanda en el extranjero, con el fin de poner en marcha el desarrollo de la agroexportación en la zona.
Luego de tres meses de una intensa campaña de fiscalización en las rutas de acceso al VRAEM, se han incautado 255 toneladas de insumos químicos que ingresaron al país sin autorización, así como 1,260 toneladas de insumos químicos importados que no tenían documentos que justifiquen dicha operación aduanera ni tampoco su traslado y comercialización.

Asimismo, se han incautado más de 5,500 galones de combustible (gasolinas y diesel) que eran trasladados por vehículos que utilizaban guías de remisión que no coincidían con la cantidad declarada o eran remitidos por empresas no inscritas en el registro para el control de insumos químicos. 

Como resultado de los controles, la venta de combustible en Madre de Dios, principal insumo utilizado por el narcotráfico y la minería ilegal, se ha reducido en más del 40%.
La SUNAT recuerda a los usuarios de insumos químicos que para formalizar sus actividades deben estar inscritos y autorizados en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados, custodiar los insumos químicos dentro de sus instalaciones e informar de cualquier operación sospechosa de comercialización para realizar las fiscalizaciones respectivas y aplicar las sanciones que el caso amerite.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, domingo 17 de agosto del 2014.
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