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Nota de Prensa N° 189-2014
JUNTA DE ACREEDORES APRUEBA PLAN DE REESTRUCTURACIÓN DEL CLUB 

ALIANZA LIMA
La Junta de Acreedores del Club Alianza Lima aprobó, con el respaldo del 95% de los créditos asistentes, el plan de reestructuración financiera, presentado por el actual administrador Alba Consult, a cargo de Susana Cuba, quien fue ratificada en el cargo hace dos meses.

El plan, que fue presentado hoy en las instalaciones del INDECOPI, garantiza la viabilidad financiera y el equilibrio del flujo de caja del club durante los próximos 12 años, en concordancia con una gestión deportiva responsable, que permitirá no solo generar ingresos, sino el cumplimiento del pago de las deudas que actualmente tiene con sus acreedores, entre ellos el Estado, representado por la SUNAT.
La propuesta de trabajo de Alba Consult prevé obtener ingresos para la consolidación económica de la institución deportiva, mediante el fortalecimiento de las divisiones menores y futuras canteras del club, así como la comercialización de merchandising, gestión rentable de los sponsors, derechos de transmisión de TV y la taquilla.

Alianza Lima se suma a los otros tres clubes deportivos que ya tienen un plan de reestructuración aprobado por sus respectivas Juntas de Acreedores (Melgar, Cienciano y Sport Boys). El próximo mes de setiembre, le corresponderá a la nueva administración del Club Universitario de Deportes presentar su plan de reestructuración.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 20 de agosto del 2014.
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