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Nota de Prensa N° 194-2014

En Junín

SUNAT INTERVIENE EMPRESA DE TRANSPORTE INTERPROVINCIAL CON DEUDA DE MÁS DE S/. 6 MILLONES
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) continúa con sus acciones de cobranza a los sectores que presentan mayores niveles de incumplimiento. Así, se realizó una intervención a la empresa de transporte interprovincial “Expreso Molina Unión S.A.” en Junín, que tiene una deuda tributaria de más de seis millones de soles.
En esta oportunidad se efectuó un embargo en forma de extracción, es decir, se intervino siete unidades de transporte de la referida empresa, que están actualmente en posesión de la Intendencia Regional Junín de la SUNAT hasta que regularice su situación.
Si el contribuyente no muestra disposición alguna en cumplir con el pago de su deuda tributaria, el ente recaudador dispondrá el embargo definitivo de las unidades móviles, procediendo a programar, como etapa final del proceso de cobranza coactiva, su posterior remate público, buscando recuperar las obligaciones tributarias que se dejaron de cancelar.
Cabe indicar que previamente a esta acción, la SUNAT otorga una serie de facilidades administrativas a los contribuyentes, como fraccionamientos y/o aplazamientos, ajustes a los cronogramas de pago de las cuotas de las deudas, entre otros, para que se pueda regularizar una deuda tributaria. 

Las siete unidades de transporte de pasajeros, se encuentran en los almacenes de la Administración Aduanera y Tributaria, ubicados en Junín y en Lima. 
El ente recaudador continuará con sus acciones de control y verificación en el marco de su “Plan Anual de Fiscalización 2014”, que promueve la formalización de las actividades comerciales de todos los sectores de la economía, la ampliación de la base tributaria y la facilitación para facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 27 de agosto del 2014.
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