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Nota de Prensa N° 270-2014
Tenía como destino Bogotá
SE INTERVIENE PASAJERO CON 700 MIL

 EUROS POR NO HABER SIDO DECLARADOS
Un pasajero de nacionalidad colombiana fue intervenido el domingo último en el counter del Aeropuerto Internacional “Jorge Chávez” cuando pretendía sacar del país 700,000 euros (aproximadamente 2 millones y medio de soles), los cuales no habían sido declarados ante la Administración Aduanera y Tributaria.

En la acción participaron personal de la SUNAT, Policía Nacional del Perú y representantes del Ministerio Público – Segunda Fiscalía Supranacional Corporativa Especializada en Delitos de Lavado de Activos y Pérdida de Dominio. 
La intervención se ejecutó en momentos que el pasajero estaba realizando su check-in para abordar su vuelo con destino a Bogotá (Colombia).  Debido a los perfiles de riesgo que mostró la persona, fue separado de la fila de pasajeros a fin de consultarle si tenía algo que declarar.
El trabajo coordinado entre la policía de extranjería del principal terminal aéreo y el personal de la SUNAT permitió que el viajero reconociera que pretendía sacar dinero del país sin ser declarado. Al revisar su maleta se descubrió que la misma había sido acondicionada con un doble fondo para poder distribuir los fajos de billetes (euros) y eludir los controles correspondientes.
Debido a este hecho, se convocó a los representantes del Ministerio Público a fin de realizar el conteo, lacrado y entrega del dinero para su custodia al Banco de la Nación, mientras se realizan las investigaciones del caso. En total, se intervino 700,000 euros (billetes de 500 euros), 600 dólares, 26,000 pesos colombianos y 400 nuevos soles.
Hay que indicar que la legislación peruana establece que si una persona viaja al exterior solo puede llevar como máximo 30,000 dólares americanos en efectivo o su equivalente en otras divisas, previa declaración ante la Autoridad Aduanera y Tributaria.
La SUNAT continuará con las acciones de control para cautelar el cumplimiento de la normativa vigente, contribuyendo a prevenir la comisión de infracciones y delitos vinculados al lavado de activos.
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