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Nota de Prensa N° 279-2014  

En Aeropuerto Internacional del Cusco

LA SUNAT INCAUTÓ MÁS DE DOS KILOS DE ORO ILEGAL JUNTO CON FACTURAS Y GUÍAS DE REMISIÓN EN BLANCO

· Metal precioso era traslado sin documentos legales que amparen su procedencia y destino.

Como parte de las acciones de lucha contra la minería ilegal y la evasión de impuestos, la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) viene ejecutando a nivel nacional una serie de operativos y como resultado decomisó 2 kilos 148 gramos de oro ilegal en el Aeropuerto Internacional “Alejandro Velasco Astete” de la ciudad del Cusco.

La intervención se realizó en el counter de la compañía aérea Lan Perú, en momentos que se registraba el control a los viajeros con destino a la ciudad de Lima. En los controles del escáner de rayos X implementado por la SUNAT, Oficiales de  la  Intendencia de Aduanas del Cusco detectaron en el interior de un maletín de menaje de mano un bulto con coloraciones para metales preciosos.

Ante este hecho se procedió a identificar al propietario del maletín y en su presencia se realizó la apertura del mismo, encontrándose en su interior un paquete envuelto en bolsa negra, conteniendo cuatro barras de oro que eran trasportadas sin documentos que amparen su procedencia y posesión legal.

Al tratarse de un evidente tráfico ilegal de oro, se comunicó del incidente al Ministerio Público y la Policía Nacional, constituyéndose al lugar la Fiscal de Turno Penal de Huanchac y efectivos de la Policía Fiscal, con quienes se procedió a una revisión al detalle de las  pertenencias del intervenido, detectándose además, dos talonarios de facturas e igual cantidad de guías de remisión todos en blanco.  

La representante del Ministerio Publico, luego de elaborar las actas correspondientes, ordenó la incautación de los 2 kilos 148 gramos de oro y su internamiento en el Almacén principal de la SUNAT, en tanto el propietario fue puesto a disposición de la Policía Nacional para las investigaciones del caso y aplicar las sanciones que correspondan. 

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 15 de diciembre del 2014.
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