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 Nota de Prensa N° 286-2014
SUNAT DECOMISA MÁS DE 11 MIL JUGUETES VALORIZADOS EN MÁS DE 300 MIL SOLES POR NO TENER COMPROBANTES
Entre los meses de noviembre y diciembre, funcionarios de la Intendencia Lima de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), con el apoyo de la Policía Nacional, decomisaron gran cantidad de juguetes de origen chino que eran transportados sin cumplir con las normas tributarias vinculadas al traslado de productos.
Mediante estos controles se pudo verificar que los propietarios del 60% de los bienes no contaban con los comprobantes de pago o guías de remisión que permitieran sustentar la remisión de los bienes, mientras que un 40%, presentaban documentos que no cumplían con los requisitos exigidos cometiendo una infracción tributaria.
Como resultado de los controles se procedió a decomisar más de 11 mil juguetes entre muñecas, sets de cocinas, scooters, juegos didácticos, skateboards, robots, pistolas, sets de belleza, entre otros, además de 581 cajas con repuestos para bicicletas. Se estima que el valor comercial de los bienes comisados superan los 300 mil soles.
Luego de la elaboración de las actas de comiso correspondientes, los bienes fueron traslados al almacén principal de la Administración Aduanera y Tributaria ubicado en el distrito de Lurín, mientras se realizan las investigaciones necesarias para determinar su procedencia, verificar si cuentan con los registros sanitarios respectivos e identificar a sus reales propietarios.

La SUNAT recuerda a todos los contribuyentes que deben cumplir con sus obligaciones tributarias, las mismas que incluyen tener en cuenta las disposiciones señaladas en el Reglamento de Comprobantes de Pago, con la finalidad que tomen las previsiones correspondientes al traslado de sus bienes y así evitar las sanciones vinculadas al comiso de los mismos.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 23 de diciembre del 2014.
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