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Nota de Prensa N° 022-2013
En Amazonas

LA SUNAT INCAUTÓ 936 CARTUCHOS DE 
DINAMITA TRANSPORTADOS EN CAMIÓN DE EMPRESA TURÍSTICA
· Sin ninguna medida de seguridad, poniendo en riesgo la vida del chofer y pasajeros del vehículo. 

La inspección y verificación de rutina a todos los vehículos y cargas que se transportan por nuestra amazonia nacional, permitió a la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautar un cargamento de 936 cartuchos de dinamita que se transportaban sin ningún comprobante de pago que justifique su propiedad.

Durante las revisiones que se efectuaban en el Puesto de Control Aduanero de Jazan en Amazonas, los oficiales de la Intendencia de Aduana de Tarapoto de la SUNAT detectaron un camión de la empresa “Turismo Ejecutivo Ejetur”, con placa  de rodaje B8I-904, proveniente de Lima. Cuando se realizó la verificación de su cargamento se detectaron dos cajas que no habían sido declaradas.
Ante estas circunstancias, se abrieron los paquetes descubriendo los explosivos. El chofer de la unidad no presentó ningún comprobante que sustente la adquisición de la dinamita, que se trasladaba sin medidas de seguridad, poniendo en riesgo la vida de todos los pasajeros del vehículo. Solo precisó que se dirigía a la localidad de Picota (San Martín).
Tras este hallazgo se convocó a los representantes del Ministerio Público y la Policía Nacional, constituyéndose en el lugar la Fiscalía Provincial Penal Corporativa de Jazan y el  Comisario de la Comisaria del sector, quienes certificaron el traslado de la dinamita y apoyaron la intervención a cargo del personal aduanero.
Luego de la elaboración de las actas de incautación e identificar al chofer del vehículo, el representante del Ministerio Público ordenó la incautación de todos los explosivos, poniéndolos a disposición de la PNP y dispuso el inicio de las investigaciones para identificar a los responsables de este ilícito. Se presume que la dinamita iba a abastecer a los mineros informales de la región.   

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 28 de enero del 2014.
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