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             Nota de Prensa N° 035-2013
SUNAT INAUGURARÁ SEDE ÚNICA DE LA INTENDENCIA DE ADUANA DE TARAPOTO Y DE LA OFICINA ZONAL SAN MARTÍN
Como parte de su programa de descentralización y mejoramiento de infraestructura para promover el comercio exterior y facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inaugurará, mañana, las nuevas instalaciones de la Intendencia de Aduana de Tarapoto y de la Oficina Zonal San Martín.
A la ceremonia asistirán el Presidente del Consejo de Ministros, César Villanueva Arévalo; el ministro de Agricultura, Miltón Von Hesse; la Presidenta del Consejo Directivo de DEVIDA, Carmen Masías Claus; el Director Ejecutivo de CEDRO, Alejandro Vassilaqui Castrillón; el Encargado de Negocios de la embajada de Estados Unidos, Michael Fitz Patrick y la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla. 
La nueva sede permitirá ofrecer mejores servicios para los contribuyentes y usuarios de comercio exterior. En sus instalaciones se atenderán personas naturales y empresarios pequeños, medianos y grandes que realizan actividades en el mercado local, así como importaciones y exportaciones, consolidando el desarrollo económico de Tarapoto.
Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago
Durante la ceremonia también se entregarán los premios al colegio ganador del Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago, iniciativa de la SUNAT para hacer que la comunidad estudiantil se convierta en “socia estratégica” en la generación de conciencia tributaria. Así, los alumnos, maestros y padres de familia promueven la entrega de comprobantes.
El colegio “Francisco Izquierdo Ríos” resultó ganador, por segunda vez, de la nueva edición del sorteo, recibiendo un premio de S/. 15,000, mientras que la estudiante Juanita Monsalve Hernández, que depósito el comprobante también recibió un premio por su valiosa colaboración y aporte en la formación de la conciencia tributaria.
La nueva sede de la Intendencia de Aduana de Tarapoto y de la Oficina Zonal de San Martín iniciará sus operaciones mañana. Dicho local está ubicado en el Jirón Ramírez Hurtado N° 301 Tarapoto. El horario de atención es de lunes a viernes, de 8:15 a.m. a 4:15 p.m. 
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, miércoles 12 de febrero del 2014.
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