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             Nota de Prensa N° 036-2014
En Tarapoto
SUNAT PROMUEVE FORMALIZACIÓN DE COOPERATIVAS AGRARIAS PARA IMPULSAR SU DESARROLLO COMERCIAL 
Con el objetivo de destacar los beneficios de la Ley N° 29972, que impulsa la formalización de las cooperativas, promoviendo las actividades comerciales de un segmento de la población donde se concentran los pequeños productores agrarios, la SUNAT organizó un taller para explicar los beneficios de dicha norma que promueve la inversión y desarrollo comercial en todo el país.
La Ley tiene como objetivo principal fomentar la creación de riqueza, otorgando un tratamiento tributario singular a los productores agrarios, para que se asocien en cooperativas y mejoren su capacidad de producción, convirtiéndose en unidades empresariales que pueden mejorar sus condiciones de negociación de precios de la venta de sus productos y en la compra de insumos para sus actividades.
El taller contó con la asistencia del Presidente del Consejo de Ministros, César Villanueva Arévalo; el ministro de Agricultura, Milton Von Hesse; la Presidenta del Consejo Directivo de DEVIDA, Carmen Masías Claus; el Director Ejecutivo de CEDRO, Alejandro Vassilaqui Castrillón; el Encargado de Negocios de la embajada de Estados Unidos, Michael Fitz Patrick y la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla. 

El jefe de la PCM reconoció la importancia de la formalización de los productores agrarios de Tarapoto y la Región San Martín, porque con ello podrán competir en mejores condiciones ofreciendo precios competitivos, convirtiéndose en una “palanca de inversión”. “Un productor agrario tendrá muchas dificultades si trabaja solo, por eso debe asociarse y ser formal para tener éxito”, puntualizó.

Cabe precisar que la Ley N° 29972 establece que la venta de bienes muebles y la prestación de servicios que realicen los socios de una cooperativa a la misma no están gravados con el IGV. Tampoco pierden el derecho al crédito fiscal y pueden solicitar la devolución del saldo a favor del exportador, así como a la restitución de los derechos arancelarios (Drawback), entre otros beneficios.
SUNAT inaugura nueva sede única
Luego las autoridades se trasladaron a las nuevas instalaciones de la Intendencia de Aduana de Tarapoto y de la Oficina Zonal San Martín de la SUNAT para su ceremonia de inauguración. Este local se implementó como parte del programa de descentralización del ente recaudador para promover el comercio exterior y facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias.

La jefa de la SUNAT sostuvo que la nueva sede permitirá ofrecer mejores servicios para los contribuyentes y usuarios de comercio exterior. “En estas instalaciones se atenderán personas naturales y empresarios pequeños, medianos y grandes que realizan actividades en el mercado local, así como importaciones y exportaciones, consolidando el desarrollo económico de Tarapoto”.

Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago
Durante la ceremonia, el jefe de la PCM y la Superintendente Nacional también entregaron los premios al colegio ganador del Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago, iniciativa de la SUNAT para hacer que la comunidad estudiantil se convierta en “socia estratégica” en la generación de conciencia tributaria. Así, los alumnos, maestros y padres de familia promueven la entrega de comprobantes.

El colegio “Francisco Izquierdo Ríos” resultó ganador, por segunda vez, de la nueva edición del sorteo, recibiendo un premio de S/. 15,000, mientras que la estudiante Juanita Monsalve Hernández, que depósito el comprobante también recibió un premio por su valiosa colaboración y aporte en la formación de la conciencia tributaria.

La nueva sede de la Intendencia de Aduana de Tarapoto y de la Oficina Zonal de San Martín está ubicada en el Jirón Ramírez Hurtado N° 301 Tarapoto. El horario de atención es de lunes a viernes, de 8:30 a.m. a 5:00 p.m. y los sábados de 9:00 a.m. a 1:00 p.m. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 13 de febrero del 2014.
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