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Nota de Prensa N° 150-2014  

En Nazca
LA SUNAT INCAUTÓ DOS AVIONETAS QUE HABRÍAN INGRESADO DE FORMA ILEGAL AL PAÍS
Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautaron dos avionetas usadas y dos motores para aviones, los cuales habrían ingresado en forma ilegal al país al no contar con ningún tipo de documentación que justifique su propiedad ni importación.
La intervención se desarrolló, el pasado fin de semana, en el Aeródromo “María Reiche Neuman” de la ciudad de Nazca (Ica), luego de un trabajo de investigación y cruce de información en base a los registros electrónicos de la Administración Aduanera y Tributaria. 
Así, se determinó que los números consignados en el motor y la serie, no estaban registrados en ninguna declaración de importación, lo que hace suponer que no habrían pagado los impuestos aduaneros correspondientes. Las avionetas de la marca Cessna se encuentran valorizadas en alrededor de un millón de dólares.
Debido a este hecho se convocó al representante de la Fiscalía Provincial Penal Corporativa del distrito de Vista Alegre, provincia de Nazca, quien dispuso la incautación de las avionetas, así como los dos motores, que se trasladaron a los almacenes de la SUNAT.
Cabe señalar que en el año 2009 se presentó un caso similar, cuando se incautó una aeronave que había ingresado de manera irregular al país y fue nacionalizada y registrada en la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos con documentación falsa.

La SUNAT continuará con sus acciones de control y fiscalización en todo el país para evitar el ingreso de mercancías de contrabando que atentan contra la industria nacional y el Fisco, promoviendo la formalización de las operaciones comerciales de los contribuyentes.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 1 de julio del 2014.
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