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Nota de Prensa N° 168-2014
Entre enero y junio
MÁS DE 25 MIL ENVÍOS POSTALES SE EFECTUARON A TRAVÉS DE IMPORTA FÁCIL
· Este nuevo servicio obtuvo el primer puesto en la categoría de simplificación de trámites de las Buenas Prácticas en Gestión Pública.
En el primer semestre del año, más de 25 mil envíos se han efectuado a través de Importa Fácil, trámite virtual implementado por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) en enero último, que permite que el ingreso al país de los envíos postales como compras u obsequios sea más fácil y rápido.
Este resultado demuestra que dicho servicio se está consolidando mes a mes entre las personas y empresas, especialmente los emprendedores, ya que pueden disponer de su mercancía en un menor tiempo, realizando un trámite sumamente sencillo. Importa Fácil tiene por objetivo facilitar la importación de los envíos del exterior por un valor no mayor de US$ 2,000. 

Cabe indicar que casi la mitad de los envíos postales registrados en los primeros seis meses de su implementación, no superan los US$ 200, lo que establece que el usuario no tiene que acercarse a una oficina de la SUNAT ni pagar algún impuesto para el ingreso de su paquete, ni tampoco debe presentar ningún documento aduanero, salvo que se trate de mercancía restringida.

Asimismo quienes realizan importaciones por un valor superior a los US$ 200 y hasta US$ 2,000 utilizan la Declaración Importa Fácil, que el sistema del ente recaudador genera, automáticamente, con la información que transmite la empresa del servicio postal nacional y solo el usuario tiene que validarla sin necesidad de llenar un formulario físico.

Debido a las bondades de esta herramienta, el martes último obtuvo el premio de “Buenas Prácticas en Gestión Pública”, en la categoría de simplificación de trámites, reconocimiento otorgado por Ciudadanos al Día (CAD), asociación que desde hace 20 años viene destacando la labor que realizan las entidades públicas para simplificar y facilitar los servicios y trámites que brindan a la comunidad.

Con este nuevo servicio de la SUNAT no solo se simplifica el trámite de ingreso de los envíos que se realizan mediante la Empresa de Servicios Postales del Perú S.A. (Serpost S.A.), también se descongestionan las ventanillas de atención aduanera a nivel nacional y se promueve la reducción de la emisión física de documentos para proteger el medio ambiente. 

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, domingo 20 de julio del 2014.
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