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            Nota de Prensa N°132-2014 
   

Operativo sorpresa en La Victoria 
LA SUNAT INTERVIENE MOTORES VALORIZADOS EN MÁS DE 500 MIL NUEVOS SOLES
Más de 60 motores fueron incautados por funcionarios de la SUNAT por carecer de documentación sustentatoria que acredite su ingreso legal al país, en un operativo realizado en el distrito de La Victoria. La acción  contó con la participación del Ministerio Publico, la Policía Fiscal y efectivos de la DINOES de la PNP quienes cercaron la zona de la intervención.

El operativo se desarrolló entre las primeras cuadras del Jr. Antonio Raimondi y el cruce con el pasaje Sáenz Peña, luego que los funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria realizaran  una labor de inteligencia a establecimientos comerciales dedicados a la venta de motores de diferentes marcas y diversa procedencia.

Al solicitar los documentos de importación y/u otro que justifique el ingreso de los motores a nuestro país y los permisos para su comercialización, los propietarios de los negocios no pudieron exhibirlos argumentando que se encontraban en poder de sus contadores. Peritos y especialistas determinaron que el valor de los motores incautados asciende a más de 500 mil soles.

Cabe precisar que para el éxito de esta acción operativa la SUNAT movilizó a 50 funcionarios, la Policía Fiscal participó con 18 efectivos y la DINOES con un total de 250 efectivos los que rodearon las calles adyacentes al lugar de los hechos. El Ministerio Publico desplegó un pool de fiscales quienes constataron las acciones realizadas y los bienes incautados.

Luego de  tres horas de arduo  trabajo, y después de la elaboración  de las actas de incautacion, por indicaciones del representante del Ministerio Público los motores fueron trasladados al Almacén Central de la SUNAT en Santa Anita.

La SUNAT continuará ejecutando acciones conjuntas con otras entidades involucradas en el control de actividades ilícitas a fin de garantizar el estricto cumplimiento de las obligaciones aduaneras y tributarias.
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