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Nota de Prensa N°137-2014
SUNAT INCAUTA CAMIÓN CISTERNA CON 2,600 GALONES DE COMBUSTIBLE EN AYACUCHO
Dentro de las medidas de control que la Superintendencia Nacional de Administración Tributaria realiza al transporte de mercaderías, insumos químicos y bienes fiscalizados que puedan ser utilizados para la elaboración de drogas ilícitas, la Intendencia Regional Ayacucho de la SUNAT incautó un camión cisterna con más de 2,600 galones de combustible.

El hecho se registró recientemente durante un operativo en las zonas de acceso al centro VRAEM en el departamento de Ayacucho. Durante las intervenciones efectuadas con apoyo de la División de Operaciones Tácticas Antidrogas de la DIRANDRO y las Fuerzas Armadas, se detuvo en la carretera Ayacucho – Huanta camino al VRAEM un camión cisterna con 2,000 galones de petróleo D2 y 600 galones de gasolina de 90 octanos.

La incautación se produjo al detectarse que el vehículo de transporte y el conductor del mismo no se encontraban autorizados en el Registro de Control de Bienes Fiscalizados de la SUNAT para efectuar el transporte de bienes fiscalizados. Dicha infracción configura la presunta comisión del delito de comercio clandestino establecido en el código penal.
Ante este hecho, la Administración Tributaria elevará al Ministerio Público el respectivo Informe a fin de que se efectúen las investigaciones del caso y, de corresponder, proceda con las acciones legales pertinentes.
Es importante recordar a los usuarios que realizan actividades con insumos químicos y bienes fiscalizados que deben encontrarse inscritos y/o autorizados en el Registro de Operaciones de Bienes Fiscalizados de SUNAT conforme lo establecido en el Decreto Legislativo N°1126 y normas reglamentarias y complementarias.

Gerencia de Comunicaciones
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