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            Nota de Prensa N° 143-2014
En Tumbes
SUNAT INCAUTÓ SUPLEMENTOS DIETÉTICOS POR UN VALOR APROXIMADO A LOS 100 MIL DÓLARES
Como resultado de las acciones operativas efectuadas para prevenir y reprimir el contrabando, la defraudación de rentas de aduana y el tráfico de mercancías prohibidas o restringidas, oficiales de la SUNAT, de la Intendencia de Aduanas de Tumbes incautaron más de tres mil unidades de frascos conteniendo suplemento dietético.
El hecho se llevó a cabo durante las acciones de control realizadas en el Centro Binacional de Atención Fronteriza - CEBAF, que es el paso fronterizo que actualmente atiende el mayor volumen de tráfico terrestre entre Perú y Ecuador, donde la SUNAT, a través de la Intendencia de Aduana de Tumbes, controla el ingreso y salida de medios de transporte, mercancía y personas.

Fue en momentos que los oficiales de la SUNAT inspeccionaban el ómnibus de la empresa de Transportes Internacional CIFA S.A., proveniente del vecino país del  Ecuador y que llevaba como destino la ciudad de Piura, que detectan a un viajero llevando como equipaje cuatro maletas, con mercancía de procedencia extranjera sin documentación que acredite su libre tránsito por el territorio nacional.

Al inspeccionar las maletas, con el apoyo de la Fiscalía Penal Especializada en Delitos Aduaneros de Tumbes, el personal de la SUNAT descubrió gran cantidad de frascos con suplementos vitamínicos en de pequeños frascos, los que al ser contabilizados arrojaron la suma de tres mil unidades.

Los pomos contenían suplemento dietético 02 con oxigeno disolvente, moléculas minerales, sílice y aminoácidos de origen vegetal de 30 ml. Cada frasco estaba  rotulado con el  texto de Made in USA.

Se estima que si este material se hubiese comercializados en los spas, y gimnasios de la ciudad de Piura, el monto que habría alcanzado en ventas habría llegado a los 100 mil dólares americanos.
Es importante señalar que este tipo de acciones se realizan en cumplimiento de las funciones y atribuciones de la Administración Aduanera Tributaria de acuerdo  a la Ley General de Aduanas aprobado por Decreto Legislativo N° 1053, así como en la Ley de Delitos Aduaneros Ley 28008, y del Decreto Legislativo N° 1104.

Gerencia de Comunicaciones

Domingo, 22 de junio del 2014. 
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