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 Nota de Prensa N° 148-2014

A partir de julio

ENTRA EN VIGENCIA REDUCCIÓN DE TASA DE DETRACCIÓN DE 12% A 10% PARA LAS ACTIVIDADES DE SERVICIOS
Mediante Resolución de Superintendencia N° 203-2014, publicada ayer en el Diario Oficial, la SUNAT aprobó la reducción de la tasa de detracción de 12% a 10% para las actividades de servicios, de acuerdo a lo anunciado la semana pasada por la Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, Tania Quispe Mansilla.

La medida alcanza a los contribuyentes de los rubros “Otros Servicios Empresariales” y “Demás Servicios Gravados con el IGV”, incluidos en los numerales 5 y 10 del anexo 3 de la Resolución de Superintendencia N° 183-2004/SUNAT.

Lo dispuesto en este dispositivo entrará en vigencia el primero de julio y es aplicable a aquellas operaciones cuyo momento para efectuar el depósito se produzca a partir de dicha fecha 
De esta manera, complementando las medidas anunciadas por el ministro de Economía para la reactivación del aparato productivo nacional, la reducción de la tasa de detracción de 12% a 10% para los servicios beneficiaría a más de 170 mil contribuyentes por el efecto financiero de una mayor liquidez que se estima en cerca de S/. 1,800 millones anuales.  

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, domingo 29 de junio del 2014. 
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