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Nota de Prensa N° 050-2013
Desde el 1 de marzo

SE INICIÓ VIGENCIA DE REDUCCIÓN DE TASA DE RETENCIONES DEL IGV DE 6% A 3%
Desde el 1 de marzo la tasa de retención del IGV se redujo de 6% a 3%, favoreciendo a los contribuyentes que tendrán mayor liquidez para realizar sus actividades comerciales, así lo dispuso la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) mediante la Resolución de Superintendencia N° 033-2014, publicada a fines del mes de enero.
Este régimen se aplica a los proveedores de los agentes de retención, previamente designados por el ente recaudador, quienes retienen una tasa del IGV (que ahora será de 3%) cuando realizan operaciones con ellos, de esta manera se promueve la formalización en la cadena de comercialización de determinados sectores de la economía nacional.
Cabe precisar que en los últimos años se ha incrementado el número de solicitudes de devolución del saldo de retenciones no aplicadas del IGV, procedimiento establecido cuando se implementó el régimen. Solo en el 2012 dicho monto se incrementó en 37% y correspondió a trámites realizados por más de 3,000 mil contribuyentes. 

La reducción de la tasa de retenciones busca disminuir la cantidad de solicitudes de devolución que debe atender la SUNAT, reduciendo así la carga administrativa para su atención, que supone asignar una gran cantidad de recursos humanos para revisar cada caso, los mismos que deben apoyar las nuevas campañas de formalización que se implementará durante este año.
Finalmente, es importante destacar que la medida también permitirá que los proveedores de los agentes de retención cuenten con mayor liquidez, uno de los pedidos de los gremios empresariales,  puesto que se les retendrá una tasa menor de IGV, que les permitirá realizar sus actividades comerciales sin inconvenientes, promoviendo la formalización de sus operaciones de compra y venta.
Para obtener mayor información sobre la nueva tasa de retención, los contribuyentes pueden ingresar a SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe),  comunicarse con la Central de Consultas a los números 0-801-12-100 ó 315-0730, así como solicitar orientación personalizada en cualquiera de los Centros de Servicios de la SUNAT a nivel nacional.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, domingo 3 de marzo del 2014.
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