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Nota de Prensa N° 058-2014
SUNAT INAUGURARÁ SEDE ÚNICA DE LA INTENDENCIA DE ADUANA DE IQUITOS Y DE LA INTENDENCIA REGIONAL LORETO
Como parte de su programa de descentralización y mejoramiento de infraestructura para promover el comercio exterior y facilitar el cumplimiento de las obligaciones tributarias, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inaugurará, mañana, las nuevas instalaciones de la Sede Única de la Intendencia de Aduana de Iquitos y de la Intendencia Regional Loreto.

A la ceremonia asistirán la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla, así como el Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas, Rafael García Melgar y el Superintendente Nacional Adjunto de Tributos Internos, Enrique Vejarano Velásquez, entre otras importantes autoridades civiles, policiales y militares de la Región Loreto.
La nueva sede permitirá ofrecer mejores servicios para los contribuyentes y usuarios de comercio exterior. En sus instalaciones se atenderán personas naturales y empresarios pequeños, medianos y grandes que realizan actividades en el mercado local, así como importaciones y exportaciones, consolidando el desarrollo económico de la Región Loreto.

Durante el 2014, la SUNAT tiene previsto inaugurar 21 Centros de Servicios al Contribuyente, 16 de los cuales iniciarán sus operaciones en el interior del país. El primer local implementado este año fue la Sede Única de Tarapoto, a la que se sumará la de Loreto, promoviendo la formalización de las actividades comerciales de una de las regiones con mayores proyecciones de crecimiento del país.

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, martes 11 de marzo del 2014.
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