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Nota de Prensa N° 063-2014

En Arequipa

SENTENCIAN A CONTRIBUYENTE A OCHO AÑOS DE PRISIÓN POR DEFRAUDACIÓN TRIBUTARIA
· Utilizó 24 facturas falsas y tiene deuda en cobranza coactiva superior a dos millones de soles.
La Sala Penal Liquidadora Permanente de la Corte Superior de Justicia de Arequipa sentenció a la ciudadana Margarita Isabel Melgar Cardeña, representante legal de la empresa Querubín Distribuciones EIRL, a ocho años de prisión efectiva por el delito de defraudación tributaria en agravio del Estado al evadir el pago de sus impuestos.
La sanción también considera el pago de una reparación civil de S/. 10,000 a favor de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) en representación del Estado y una multa equivalente a S/. 10,950 por las irregularidades cometidas al utilizar facturas falsas para justificar actividades comerciales que no se efectuaron.
Los hechos que sustentan la sentencia están referidos en las acciones de control y fiscalización realizadas por la Administración Aduanera y Tributaria, cuyos funcionarios detectaron que Melgar Cardeña presentó 24 facturas por operaciones no reales realizadas en el año 1999, lo que motivó una auditoria de sus actividades y la denuncia penal respectiva.
Mediante la utilización de dichos comprobantes de pago, la empresa se beneficiaba de manera indebida con la deducción del crédito fiscal  correspondiente al Impuesto General a las Ventas (IGV) e Impuesto a la Renta (IR). El monto que se dejó de pagar al Fisco supera los S/. 79,000 (cifra actualizada a la fecha con intereses y moras).

Adicionalmente a esta resolución, la empresa Querubín Distribuciones EIRL, cuya titular es Melgar Cardeña, mantiene una deuda en cobranza coactiva por una suma que supera los dos millones de soles, la misma que se generó en el período tributario del año 1999 y que no ha sido cancelada hasta el momento, incurriendo en otra falta tributaria.

La Intendente Regional de Arequipa de la SUNAT, Giovanna Fernández, hizo un llamado a los contribuyentes para que cumplan con sus obligaciones y eviten sanciones, ya que el ente recaudador cuenta con sistemas y herramientas que permiten detectar las actividades ilícitas. Agregó que actualmente el Poder Judicial investiga más de 100 casos de defraudación tributaria denunciados por el Fisco.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, miércoles 19 de marzo del 2014.
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