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Nota de Prensa N° 072-2014
Nuevo hallazgo en Aeropuerto Jorge Chávez en menos de una semana

SUNAT INTERVINO A PASAJERO QUE PRETENDÍA INGRESAR AL PAÍS MÁS DE 13 MIL DÓLARES NO DECLARADOS
En menos de tres días, el personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino a otro pasajero en el Aeropuerto Jorge Chávez, procedente de Santiago de Chile, que pretendía ingresar al país 13,900 dólares americanos que no había declarado. Recientemente un ciudadano chino fue detectado con 326 mil euros que tampoco fueron declarados.
La intervención se realizó, ayer, en el Salón Internacional de nuestro primer terminal aéreo y debido a los perfiles de riesgo que presentaba el viajero (nerviosismo durante los controles a los pasajeros) su equipaje fue sometido a una revisión física.

Dentro de su maleta se encontró, camuflados entre sus prendas de vestir, dos tubos de film plástico adherente para uso doméstico, en cuyo interior se habían acondicionado rollos de billetes de la denominación de 100 dólares americanos, tratando de burlar los controles aduaneros.

Cuando se realizaban los controles tras efectuar el hallazgo, el pasajero de nacionalidad peruana sostuvo que el referido dinero no le pertenecía y que se lo habían colocado en su maleta.
Ante este hecho, se convocó a los representantes de la Fiscalía Especializada en Lavado de Activos y Pérdida de Dominio y a la Policía Nacional para realizar las diligencias de ley que incluyen el peritaje y el conteo del dinero, el mismo que se entregó al Banco de la Nación para su custodia.
Cabe precisar que la legislación peruana establece que si una persona sale o ingresa al país con más de 10,000 dólares americanos en efectivo o su equivalente en otras divisas está en la obligación de declararlo ante la autoridad aduanera, pudiendo llevar como máximo 30,000 dólares americanos en efectivo o su equivalente en otras divisas.
La SUNAT continuará con las acciones de control en puertos, aeropuertos y fronteras para vigilar el ingreso y salida de mercancía ilegal y/o prohibida que puedan atentar contra la seguridad del país y la industria nacional, promoviendo la formalización y el cumplimiento de las normas tributarias y aduaneras vigentes en el país.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, miércoles 26 de marzo del 2014.
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