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Nota de Prensa N° 114-2014
En Puno

LA SUNAT INCAUTÓ 18 TONELADAS DE ROPA USADA VALORIZADA EN MÁS DE MEDIO MILLÓN DE SOLES
Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervinieron un camión de carga pesada, con placa de rodaje V1F-913, que transportaba 18 toneladas de ropa usada de segundo uso (conocida como “cachina”) que había ingresado al país de contrabando y cuyo valor comercial supera el medio millón de soles.
La intervención se realizó en la Carretera Binacional, en las inmediaciones de la zona denominada “Tripartito” en Puno. Al lugar llegó un equipo de Oficiales de la Intendencia de Aduana de Puno de la SUNAT, que luego de una labor de inteligencia detectaron el paso de una unidad móvil proveniente de la frontera con Bolivia que transportaban un cargamento de ropa usada.

Inmediatamente se programó el operativo, deteniendo el vehículo en plena carretera. Los responsables del traslado del cargamento de ropa no presentaron ningún documento (comprobantes de pago) que justificara su propiedad y menos su comercialización. Se determinó que el vehículo pretendía abastecer a los mercados informales de la zona sur del país que operan en Puno, Tacna y Arequipa.
El operativo trató de ser frustrado por los individuos que transportaban la carga, quienes inicialmente no reaccionaron pero al darse cuenta de que se incautaría la mercadería, se enfrentaron a las autoridades aduaneras, haciendo uso de objetos contundentes (palos, piedras y bombardas), pero fueron contenidos sin mayores inconvenientes. 

Para evitar nuevos ataques al equipo aduanero en coordinación con el Ejército Peruano, se procedió a internar temporalmente el vehículo y la mercancía en el cuartel del Regimiento de Caballería RCB N° 123 Challapalca. La ropa se trasladará en los próximos días a los almacenes que tiene la SUNAT en Puno, en tanto se realizan las investigaciones para identificar a los responsables de este ilícito.
Es conveniente precisar que la comercialización de ropa usada está prohibida en nuestro país, así como en las principales ciudades del mundo debido a que contienen gérmenes y ácaros que ocasionan graves enfermedades a las personas que las utilizan, convirtiéndose en focos de infección y atentando contra la salud pública. 

Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 13 de mayo del 2014.
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