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Nota de Prensa N° 121-2014
Además de 20 inmuebles
SUNAT REMATARÁ 14 LOTES UBICADOS 

EN CONDOMINIO DE PLAYA AL SUR DE LIMA 

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizará el próximo viernes 30 y sábado 31 de mayo, el decimoctavo y decimonoveno remate del año de bienes muebles e inmuebles embargados, cuyo valor de tasación alcanza los S/. 10´366,301.19 nuevos soles.
Este sábado 31 de mayo se pondrá a disposición de los interesados una variedad de inmuebles entre los que resaltan 13 lotes ubicados en San Antonio, Cañete (Kilómetro 84 de la Panamericana Sur), que son parte de un condominio de verano. 

Los lotes a rematar poseen diversas dimensiones que van desde los 604m2 hasta los 1090 m2. El precio base del área más pequeña es de S/. 109,417.62 nuevos soles, mientras que el lote de mayor amplitud alcanza los S/. 349,793.93 nuevos soles; además de locales comerciales, terrenos, viviendas, azoteas ubicados en distritos limeños como San Borja, San Isidro, La Victoria, Santa Anita y Callao. 
Por otro lado, el día viernes 30 de mayo se realizará el remate de bienes entre los que se encuentran equipos informáticos y de cómputo, muebles de oficina, electrodomésticos, juegos de muebles, prendas de vestir, máquinas de coser, monturas de lentes, demoledoras, máquinas inyectoras de calzado, fotocopiadoras, alambre eléctrico, máquinas compaginadoras, caminadoras, sierra de aluminio, boleadoras,  compresoras y equipos verificadores de línea telefónica, entre otros.
Con esta medida la Administración Tributaria busca recuperar la deuda tributaria de aquellos contribuyentes que no regularizaron su situación a pesar de las diversas facilidades otorgadas por el ente recaudador. Todas las personas que deseen participar podrán hacerlo a través de los sistemas a “sobre cerrado” y “viva voz”. 

En lo que va del año, los remates realizados en Lima han permitido recuperar aproximadamente 10’400,000.00 nuevos soles, demostrando el interés de los ciudadanos por participar en estas actividades, adquiriendo bienes a precios por debajo del valor de mercado.
Ambos remates serán en la SEDE SUNAT – SAN LUIS, (Manuel Echeandía 471, San Luis, desde las 9:30 horas. Para mayor información ingresar a: http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html o llamar al 634-3232 anexo 23637 ó 23610.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, domingo 25 de mayo del 2014
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