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Nota de Prensa N° 127-2014

SUNAT INAUGURÓ SEDE ÚNICA DE LA INTENDENCIA DE ADUANA Y TRIBUTOS INTERNOS UCAYALI
Al proceso de desarrollo, cada vez más pujante y vital de la región Ucayali se suma el aporte de la SUNAT que se grafica en la entrega a la comunidad pucallpina de la nueva sede institucional, denominada ahora “Intendencia de Aduana y Tributos Internos Ucayali”. La que permitirá mejorar los servicios a los contribuyentes y usuarios de comercio exterior, atendiéndose a personas naturales, empresarios pequeños, medianos y grandes que realizan actividades en el mercado local, así como importaciones y exportaciones, consolidando el desarrollo económico de la Región Ucayali.
La flamante nueva sede única ha sido construida en un terreno de 5,265.73 metros cuadrados y cuenta con una infraestructura de 3 pisos y con accesibilidad para discapacitados. Es importante recalcar que este esfuerzo es reflejo del nuevo modelo de gestión de la SUNAT orientado a mejorar la facilitación para el oportuno cumplimiento de las obligaciones tributarias. Esta es la tercera oficina que se inaugura con estas características en lo que va del presente año. 
A la ceremonia asistió la jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla; el Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas, Rafael García Melgar y el Superintendente Nacional Adjunto Operativo, Enrique Vejarano Velásquez, entre otras importantes autoridades civiles, policiales y militares de la Región Ucayali.

Esta moderna sede cuenta con un total de 130 colaboradores, de los cuales 45 gestionan el negocio de Aduanas y 74 la gestión de Tributos Internos mientras que solo 11 cumplen funciones en la Sección de Soporte Administrativo. Queda claro que la oficina está orientada, fundamentalmente, al servicio de los cerca de 100 mil contribuyentes y usuarios de comercio exterior con que cuenta Ucayali.

Se debe señalar que en los cuatro primeros meses del año la recaudación de Tributos Internos sumó S/. 113.6 millones, lo cual representa un incremento nominal de 26,5% en relación a los 89.8 millones logrados entre enero y abril del año pasado. 
Esta nueva infraestructura fortalece  a la  aduana de Pucallpa, en sus tareas en la prevención del contrabando, control y facilitación del comercio exterior; fortificando además  su lucha al tráfico ilícito de drogas, tala ilegal de los recursos maderables, así como el tráfico ilegal de nuestra flora y fauna silvestre.
Es importante indicar que en el año 2013 se intervino mercancía de contrabando por un valor de US$ 2,339,523, lo que representó 211 acciones ejecutadas. En lo que va del presente año el valor asciende a US$ 1,024,605 en 106 acciones. 
Asimismo, en el operativo internacional Amazonas realizado en la región Ucayali se ha logrado incautar 30,000,000 de pies cúbicos de tablares. Por otro lado, se recuperó fauna silvestre de diversas especies entre las que se encuentran primates, tortugas y aves exóticas.  
Los Oficiales de Aduana han sido dotados de una base de operaciones del programa de Canes K-9, el cual alojará a canes especializados en la detección de estupefacientes y dinero falso.

En esta oportunidad la Jefa de la SUNAT también inauguró el nuevo local del Centro de Servicios al Contribuyente Raimondi. De esta manera, para el presente año se tiene previsto inaugurar 15 nuevos CSC, de los cuales 6 se encuentran en Lima y los otros 9 en el interior del país consolidando la descentralización de la asistencia al contribuyente.

Gerencia de Comunicaciones 
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