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Nota de Prensa N° 248-2014
En Centro Comercial Cyberplaza
SUNAT INCAUTÓ LAPTOPS, ROUTERS,  TABLETS Y REPRODUCTORES MULTIMEDIA POR MÁS DE 250 MIL NUEVOS SOLES
La Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) intervino 26 establecimientos del Centro Comercial Cyberplaza que no contaban con los comprobantes de pago que sustenten la propiedad de los productos que comercializaban (equipos de cómputo), debido a ello se decomisaron laptops, routers y hasta reproductores multimedia, valorizados en más de 250 mil soles.
Estas acciones de control, a cargo de 15 fedatarios del ente recaudador, se realizaron como parte de la campaña de formalización del sector de comercialización de equipos informáticos y accesorios que viene desarrollado la Intendencia Lima de la SUNAT en la capital, para promover la formalización de sus actividades y garantizar la adquisición de productos con garantía.
Como resultado de la intervención efectuada en el Centro Comercial Cyberplaza, ubicado en la  Av. Garcilazo de la Vega N° 1342 en el Cercado de Lima, se decomisaron laptops, routers, impresoras, tablets, reproductores multimedia, memorias y tarjetas madres, entre otros. El operativo se efectuó con el apoyo de efectivos de la VII Región Policial.
El decomiso de los bienes se realizó debido a que los comerciantes no contaban con los comprobantes de pago que acreditaran la adquisición de los mismos. Cabe indicar que los contribuyentes sancionados tienen un plazo de diez (10) días hábiles para acreditar ante la SUNAT su derecho de propiedad o posesión de los productos. 
Pasado estos días el contribuyente puede recuperar los bienes mediante el pago de una multa equivalente al 15% del valor total de las mercaderías. En caso no se acredite la propiedad, los productos serán declarados en abandono legal, pudiendo ser rematados o donados, según lo señalado en las normas tributarias vigentes.

En lo que va del año, la Intendencia Lima ha decomisado bienes por más de 11 millones de soles en las diversas acciones operativas efectuadas en sus controles a los sectores con mayores niveles de incumplimiento. La SUNAT continuará con sus acciones de control y verificación promoviendo la formalización de las actividades comerciales en todo el país.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, lunes 3 de noviembre del 2014.
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