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Nota de Prensa N° 227-2014
En todas sus Intendencias del interior del país

LA SUNAT AMPLÍA HORARIO DE ATENCIÓN PARA QUE MINEROS ARTESANALES PUEDAN INSCRIBIRSE EN EL RUC

· Medida vence el próximo 9 de octubre, si no se inscriben no podrán comercializar oro. 

La SUNAT amplió sus horarios de atención en todas sus dependencias del interior del país, a fin de facilitar la inscripción en el RUC de todas las personas que efectúen actividades mineras (pequeños mineros y mineros artesanales) y cuyo plazo se vence este 9 de octubre, de no hacerlo no podrán continuar con el proceso de formalización y tampoco comercializar oro.
A fin de facilitar el cumplimiento de esta obligación, la Administración Aduanera y Tributaria ha dispuesto incrementar el horario de atención al público en todas sus sedes del interior del país, en una hora más los días 6 y 7 de octubre y  en dos horas el próximo 9 del presente mes, priorizando las sedes cercanas a las zonas mineras de sus dependencias.

De esta manera la SUNAT ha implementado una intensa campaña de facilitación para la inscripción de los mineros como parte del proceso de formalización, realizando notificaciones de cartas inductivas, difundiendo permanentemente en medios de comunicación información sobre la importancia de inscribirse en el RUC y realizando charlas de orientación en las principales zonas mineras en todo el país.
Cabe recordar que esta gestión corresponde a la Estrategia de Saneamiento de la Pequeña Minería y la Minería Artesanal, puesta en marcha el 19 de abril de este año, que establece que los mineros serán considerados formales solo si están inscritos en el Registro Nacional de Declaración de Compromisos a cargo del Ministerio de Energía y Minas (MEM) y cuenten con RUC vigente.

Es importante mencionar que a la fecha de un universo de 60,918 mineros informales, la SUNAT ha logrado inscribir en el RUC a 27,400, cifra que  representa el 45% de mineros en proceso de formalización, destacando la zona de Madre de Dios donde el 83% de mineros ya iniciaron el proceso de inscripción para poder realizar sus actividades de extracción y comercialización de minerales.

Gerencia de Comunicaciones
Lima, martes 7 de octubre del 2014.
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