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Nota de Prensa N° 234-2014
En Garita de Control de Ancón
SUNAT DECOMISA MÁS DE DOS TONELADAS DE ROPA USADA Y 200 KILOS DE PIROTÉCNICOS

Como parte de las revisiones físicas y documentarias que realiza a las unidades de transporte y carga en los puntos de ingreso y salida de Lima, la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) detectó esta semana el traslado de 2,369 kilos de ropa usada de origen chino que se pretendía ingresar como un lote de colchones.
La labor se realizó en la Garita de Control de Ancón de la SUNAT y estuvo a cargo de los fedatarios fiscalizadores de la Intendencia Lima. Durante los controles también se detectaron 211 kilos de material pirotécnico que eran trasladados en dos vehículos sin las autorizaciones ni comprobantes de pago que justifiquen su propiedad y comercialización.
El primer hallazgo se realizó cuando los fedatarios fiscalizadores de la SUNAT, iniciaron la revisión física de la unidad de transporte de placa PZQ-911 la que, según los documentos presentados, trasladaba un cargamento de colchones. En la revisión física se encontraron 52 fardos de ropa usada con un peso de dos toneladas 369 kilos, que habían ingresado de manera ilegal al país. 
La segunda intervención fue a la unidad identificada con placa V3R-927, la que trasladaba 78 kilogramos de pirotécnicos sin documentación tributaria ni las medidas de seguridad correspondientes, mientras que un tercer hallazgo, esta vez de 133 kilos, se encontró oculto en el carguero, con placa de rodaje B6J-892 que tampoco tenían comprobantes de pago.
Cabe precisar que el material pirotécnico está sujeto a condiciones y requisitos especiales para su transporte con el fin de garantizar la seguridad de los usuarios que los transportan. En el caso de prendas de segundo uso, estas se encuentran prohibidas de ingresar al país pues podrían ocasionar graves enfermedades a las personas que las utilizan y comercializan.

La carga detectada y las unidades intervenidas, fueron decomisadas y trasladadas a los almacenes de SUNAT en Lurín, para luego ser puestos a disposición del personal de la Intendencia de Control Aduanero para las investigaciones y acciones correspondientes.

Estos operativos, constituyen una de las principales acciones adoptadas para combatir la  lucha contra el comercio ilícito y el contrabando, resaltando el trabajo coordinado entre las unidades operativas de la SUNAT,  responsables del control y fiscalización de aquellos sectores que presentan mayores niveles de evasión e incumplimiento.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, martes 14 octubre del 2014.
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