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Nota de Prensa N° 239-2014
RECONOCEN A SUNAT COMO INSTITUCIÓN DEL SECTOR PÚBLICO DONDE MÁS PERUANOS DESEAN TRABAJAR

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) fue elegida, este año, como la empresa del Sector Público  más atractiva para trabajar, de acuerdo a una encuesta efectuada por Laborum Perú, empresa especializada en la búsqueda y selección de personal y Arellano Marketing, consultora de marketing e investigación de mercados.

Este reconocimiento, denominado “Dónde quiero trabajar”, se realizó el jueves 16 de octubre, en el marco del “XII Congreso de Gestión de Personas”, en el que se presentaron los resultados de los estudios referidos a cuáles son las empresas que las personas valoran para desempeñarse profesionalmente, considerando su solidez, prestigio, estabilidad laboral, entre otras variables.
Para esta investigación los organizadores realizaron una encuesta virtual a más de siete mil universitarios y estudiantes de carreras técnicas de todo el país, evaluándose 24 actividades económicas entre las que destacan el sector financiero y banca, construcción, minería, educación, medios de comunicación, salud, tecnología y entidades del Sector Público. 
Este galardón se debe en gran medida al posicionamiento institucional de la SUNAT y las posibilidades de desarrollo profesional que brinda. El ente recaudador actualmente implementa un nuevo paradigma de gestión que fomenta el cumplimiento tributario a través de la mejora de la eficiencia de los controles y fiscalización y, la implementación de herramientas de facilitación.
“En SUNAT estamos orgullosos de este reconocimiento. Es un premio especial otorgado por los futuros profesionales que reconocen la importancia de la labor que tiene nuestra institución en la sociedad y les gustaría ser parte de este compromiso, que va desde el cobro de impuestos hasta la lucha contra la corrupción”, destacó la Superintendente Nacional, Tania Quispe Mansilla.

Al igual que en la edición del año pasado, la premiación estuvo dividida en dos grupos. En el primero se destacaron a las empresas que fueron elegidas por los entrevistados gracias a criterios como reputación, imagen, beneficios y cultura corporativa, mientras que en el segundo, se agruparon a las mejores empresas de acuerdo a rubros específicos.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, miércoles 22 de octubre del 2014.
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