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 Nota de Prensa N° 074-2015 

En Aeropuerto Internacional del Cusco

LA SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 27 KILOS DE ORO DE PROCEDENCIA ILEGAL

Como resultado de las acciones de lucha contra la minería ilegal y la evasión de impuestos, que viene ejecutando la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) fueron decomisados más de 27 kilos de oro ilegal en el Aeropuerto Internacional “Alejandro Velasco Astete” de la Ciudad del Cusco.

La intervención, que estuvo a cargo de los Oficiales de Aduanas de Cusco de la SUNAT, se realizó en la zona de embarque cuando se intervino, como parte de los controles aduaneros de rutina que se realizan permanentemente en las instalaciones del aeropuerto, a dos pasajeros que iban a abordar un avión con destino a la ciudad de Lima.

Al momento de revisar sus pertenencias se les encontró cuatro barras de oro con un peso de 27 kilos y cuyo valor estimado en mercado internacional supera el millón de dólares americanos. Es importante indicar que los pasajeros intervenidos no pudieron acreditar con la respectiva documentación legal, la procedencia o libre tránsito de dicha mercancía. 

El incidente fue comunicado a representantes del Ministerio Público y la Policía Nacional, constituyéndose al lugar el Fiscal Provincial Penal de Turno y efectivos policiales, con quienes se procedió a una revisión detallada de las pertenencias de los intervenidos, a fin de determinar si habían ocultado otras mercancías ilegales entre sus pertenencias.
Esta acción de control se llevó a cabo, como resultado de las acciones de inteligencia que se realizan en esta jurisdicción por parte del personal de la Intendencia de Aduana del Cusco de la SUNAT, que permitieron identificar previamente a los pasajeros, quienes se mostraron sumamente nerviosos desde que ingresaron a las instalaciones del aeropuerto. 

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 6 de abril del 2015. 
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