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                                   Nota de Prensa N° 080-2015
En operativo de sustentación de bienes
SUNAT INTERVIENE LLANTAS Y ACCESORIOS PARA AUTOS DE PROCEDENCIA 
ILEGAL
· Mercadería está valorizada en más de 200 mil nuevos soles.
A fin de verificar el cumplimiento de las obligaciones tributarias por parte de los contribuyentes, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino diversos locales ubicados en las cuadras 2, 3 y 4 de la avenida Canadá, distrito de La Victoria, dedicados a la venta de aros, llantas y accesorios automotrices en general. 
En el operativo de sustentación de bienes y/o mercaderías se intervino 32 locales de los cuales, el 38% no acreditó la propiedad y/o posesión de los bienes que comercializaban, comisándoles más de 400 llantas de diferentes medidas, 74 juegos de aros deportivos y 09 cajas con accesorios como faros, cobertores, espejos, parrillas, entre otros, que no contaban con la documentación tributaria respectiva.
Durante los controles se pudo comprobar que uno de los locales verificados había habilitado un sótano donde almacenaba -de forma clandestina- gran cantidad de llantas de tipo deportivo sin documentación alguna, incurriendo en una falta y posible modalidad de evasión debido a que se presume que se comercializaban sin comprobantes de pago.
Los bienes comisados se encuentran valorizados en más de 200 mil nuevos soles y fueron trasladados inmediatamente al Almacén Central de la SUNAT ubicado en el distrito de Lurín.

Los contribuyentes sancionados tienen un plazo de diez (10) días hábiles para acreditar ante la SUNAT la propiedad o posesión de los bienes comisados. Posteriormente, el contribuyente puede recuperar la mercadería mediante el pago de una multa equivalente al 15% del valor de los mismos. En caso contrario serán declarados en abandono pudiendo ser rematados o donados.
Estos operativos, que forman parte del Plan Anual de Fiscalización 2015, constituyen una de las principales acciones adoptadas por la SUNAT, para combatir la evasión tributaria, el contrabando y la informalidad, promoviendo la formalización de los sectores con mayores niveles de incumplimiento y la protección de la industria nacional que cumple con sus responsabilidades tributarias.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 13 de abril del 2015.
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