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 Nota de Prensa N° 085-2015 

SERVICIO DE ADUANAS DE COREA DEL SUR APOYARÁ MODERNIZACIÓN DEL DESPACHO ADUANERO

Con el objetivo de coadyuvar al cumplimiento de las labores y metas institucionales, la SUNAT y el Servicio de Aduanas de Corea del Sur suscribieron, hoy, un Memorándum de Entendimiento sobre Cooperación en Materia Aduanera, el cual establece el marco general a partir del cual ambas Administraciones Aduaneras impulsarán acciones de cooperación y asistencia técnica. 

El acto de suscripción del Memorándum se desarrolló en Palacio de Gobierno, con la participación de la Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), Tania Quispe Mansilla y el Comisionado de la Aduana de Corea del Sur, Kim Nak-hoe. Estuvieron presentes el Presidente de la República, Ollanta Humala Tasso, y la Presidenta de Corea Park Geun-hye, además de otros altos funcionarios del servicio de Aduanas de Corea y de la SUNAT.

Este importante documento permitirá a la SUNAT acceder a asistencia administrativa y técnica del Servicio de Aduanas de Corea en apoyo a la modernización del sistema de despacho aduanero y procesos vinculados, cuando le sea solicitada. 

Igualmente, ambas administraciones aduaneras propiciarán el intercambio de sus funcionarios aduaneros para compartir las técnicas de administración aduanera. Asimismo, el servicio de aduanas de Corea invitará a funcionarios de la SUNAT a compartir experiencias en el desarrollo de técnicas de modernización aduanera. 
De otro lado, ambas administraciones aduaneras se esforzarán para lograr la firma de un Acuerdo de Asistencia Mutuo y Cooperación a efectos de incrementar los lazos de cooperación bilateral.

Ambas Administraciones Aduaneras se esforzarán en cooperar para el desarrollo del sistema de Operador Económico Autorizado (OEA), incluyendo la suscripción de un Acuerdo de Reconocimiento Mutuo.   
En resumen, la suscripción del Memorándum de Entendimiento permitirá profundizar los lazos de cooperación entre ambas administraciones aduaneras y acceder a la SUNAT a importante asistencia técnica orientada a la modernización de nuestra Aduana. 

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 20 de abril del 2015
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