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   Nota de Prensa N° 164-2015
En Chen Chen

SUNAT E INSTITUCIONES DEL ESTADO REALIZARON ACCIÓN CÍVICA EN BENEFICIO DE POBLADORES DE MOQUEGUA

· Participaron Ministerio Público, Policía Nacional, Ejercito, Marina y PRODUCE. Acción tuvo como objetivo acercamiento a la población.

En el marco de las acciones del Comando Regional de Lucha contra los Delitos Aduaneros y la Piratería de Moquegua, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), conjuntamente con el Ministerio Público, el Ejército Peruano, la Marina de Guerra, PRODUCE y la Policía Nacional, organizaron una acción cívica, como muestra de acercamiento del Estado a la población. 

El evento se realizó hoy en el parque Francia (Moquegua), beneficiando a cientos de pobladores quienes, desde las primeras horas del día, recibieron diversos servicios como corte de cabello, chequeos médicos y odontológicos, sin costo alguno.

También se brindó orientación legal sobre protección al menor y a la mujer por parte del Ministerio Público y orientación tributaria - aduanera por parte de la SUNAT. No pudo faltar la diversión gracias a la banda de músicos de las Fuerzas Armadas y la Policía Nacional. 

Es importante destacar que la Administración Aduanera y Tributaria adjudicó a la Municipalidad de Chen Chen ropa nueva de origen extranjero consistente en casacas, zapatillas, sabanas, cobertores, sombreros, polos, entre otros productos que se repartieron a la población vulnerable de la localidad que viene siendo afectada por el fuerte friaje que azota la zona.

Igualmente se aprovechó la jornada para orientar sobre la obtención del RUC y el pago de tributos; así como dar a conocer la labor que cumple la SUNAT en beneficio del país participando funcionarios de la Intendencia de Aduana de Ilo y de la Intendencia Regional de Tacna. 

Cabe precisar que la SUNAT, en el ámbito del control operativo vela por el cumplimiento de las normas aduaneras y tributarias, combatiendo el contrabando y otros ilícitos en coordinación con las autoridades de la Región Moquegua.
Este tipo de acciones cívicas continuarán dentro del marco del Comando Regional de Lucha contra los Delitos Aduaneros y la Piratería de Moquegua, presidida por el Ministerio Público y donde la SUNAT actúa como Secretaría Técnica.      
Gerencia de Comunicaciones

Lima, sábado 22 agosto del 2015.
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