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Nota de Prensa N° 166-2015

Operativo en locales cercanos a Plaza 2 de Mayo
DECOMISAN INSTRUMENTOS MUSICALES VALORIZADOS EN S/. 250 MIL 
Como parte de las acciones de control programadas para el periodo 2015, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realiza operativos de fiscalización a diversos establecimientos comerciales, a fin de verificar la entrega de comprobantes de pago y el cumplimiento de sus demás obligaciones tributarias.

Así, en un reciente operativo realizado en las cercanías a la Plaza 2 de Mayo, en el centro de Lima, se decomisó instrumentos musicales por un valor comercial aproximado de S/. 250 mil soles, tras intervenir 51 locales ubicados en las cuadras 1, 2 y 3 de la avenida Nicolás de Piérola y, en las cuadras 7 y 8 del jirón Moquegua y Angaraes. 

De esta manera, un total de 29 contribuyentes que comercializaban productos musicales no pudieron sustentar la propiedad de los mismos mediante los respectivos comprobantes de pago, lo que es una falta que constituye una sanción de decomiso.

Los productos intervenidos fueron guitarras, baterías, tarolas, amplificadores, entre otros bienes, los mismos que fueron trasladados al almacén central de la Administración Aduanera y Tributaria, en el distrito de Lurín.

En el operativo, que forma parte de la estrategia nacional de lucha contra la evasión tributaria, participaron funcionarios de la Administración Tributaria y se contó con el apoyo de la Policía Nacional del Perú, que garantizaron el correcto desarrollo de la intervención controlando cualquier reacción agresiva de los comerciantes que suelen oponerse a las intervenciones.
La Administración Aduanera y Tributaria continuará con este tipo de acciones de control y fiscalización de acuerdo a los planes de control tributario de este año que se realizan en todo el país, siendo su objetivo principal promover la formalización y el cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes reduciendo los niveles de evasión.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 24 de agosto del 2015.
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