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Nota de Prensa N° 168-2015
Acción se realizó en localidad de Huamanga en Ayacucho
SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 5 TONELADAS DE ÁCIDO FÓRMICO, INSUMO UTILIZADO PARA ELABORAR DROGAS ILÍCITAS
· Insumo químico se encontró en pozas de maceración para elaborar drogas.
Las acciones de fiscalización de insumos químicos que ingresan al VRAEM no se detienen. Así, personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautó 5,492 kilos de ácido fórmico, ocultos en un camión de carga pesada, nueva sustancia utilizada por los narcotraficantes para la elaboración de drogas ilegales.  

La intervención, que estuvo a cargo del personal de control móvil de la Intendencia Regional Ayacucho de la SUNAT, se efectuó en la carretera Los Libertadores - Altura Peaje Socos en la Provincia de Huamanga 
(Ayacucho). El camión Hyundai de placa AAW-816 conducido por Elar Kleisman Páucar Huamalí, transportaba 150 bidones de plástico con el mencionado insumo.

Las investigaciones realizadas indican que las más de cinco toneladas de ácido fórmico iban a ser utilizadas en la elaboración de clorhidrato de cocaína y tendrían como destino final las localidades de Santa Rosa (La Mar) y Puerto Ene (Pichari) en el VRAEM.

Asimismo, se ha detectado que en estas zonas, de gran proliferación de pozas de maceración y laboratorios de elaboración de drogas ilícitas, los narcotraficantes han comenzado a utilizar el ácido fórmico para el procesamiento de cocaína en reemplazo del ácido muriático y el ácido sulfúrico (insumos químicos fiscalizados por el ente recaudador).

Es importante detallar que debido a la estricta labor de control a cargo de la SUNAT en los distintos puestos de control establecidos a nivel nacional, se ha detectado que los narcotraficantes están utilizando otros bienes de consumo diario como el limón, la sal de mesa y la urea, como sustitutos para la producción de drogas ilícitas. 
Cabe indicar que la Administración Aduanera y Tributaria realiza constantemente acciones operativas en todo el país (en las rutas fiscales y puestos de control con el uso de escáneres para revisar los vehículos), a fin de detectar e incautar aquellos insumos químicos y bienes fiscalizados que se trasladan sin autorización y que se utilizan para la elaboración de drogas ilegales. 
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, miércoles 26 de agosto del 2015. 
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