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Nota de Prensa N° 019-2015
En el Aeropuerto Internacional “Jorge Chávez”
SUNAT INTERVIENE A PASAJERO CON MÁS DE 80 MIL DÓLARES FALSOS EN SU MALETA 
Como parte de las acciones de control ejecutadas a nivel nacional, personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino, en el Aeropuerto Internacional “Jorge Chávez”, a un pasajero de nacionalidad peruana que pretendía sacar del país 83,900 dólares falsos escondidos en su equipaje.
La acción se efectuó como parte de los controles de rutina que realiza la SUNAT en el counter de salidas internacionales del Aeropuerto Internacional “Jorge Chávez”.  Debido a los perfiles de riesgo que presentaba el viajero (nerviosismo y excesivo cuidado de sus maletas), que tenía como destino México, su equipaje fue sometido a una revisión física.

Al momento de la inspección de su maleta, se descubrió que la misma había sido acondicionada con un doble fondo donde se escondieron varios fajos de billetes de la denominación de 100 dólares. Debido a ello, se convocó a los peritos del Banco Central de Reserva del Perú (BCRP), al representante del Ministerio Público y efectivos de la Policía Nacional del Perú.

Tras realizar el conteo del dinero que sumó en total 83,900 dólares, los representantes del ente emisor determinaron que se trataba de billetes falsificados, motivo por el cual las autoridades del Ministerio Público ordenaron el lacrado y la entrega de los mismos a los efectivos del orden para que realicen las  investigaciones del caso conjuntamente con el Ministerio Público.
La SUNAT continuará con las acciones de control, prevención y fiscalización que realiza permanentemente en todo el país, para prevenir la salida y el ingreso de mercancías ilegales y/o prohibidas que puedan atentar contra la seguridad del país y alienten la competencia desleal contra la empresa nacional que cumple con sus obligaciones tributarias y aduaneras.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, martes 27 de enero del 2015.
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