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 Nota de Prensa N° 030-2015 

SUNAT REALIZA CAMPAÑA DE ORIENTACIÓN Y VERIFICACIÓN DE OBLIGACIONES EN ESTABLECIMIENTOS DE PLAYAS DE LIMA

Entre los meses de diciembre y enero, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) ha intervenido más de 600 establecimientos comerciales, ubicados en los balnearios del sur y norte de Lima para verificar la entrega de comprobantes de pago, efectuar inspecciones laborales y controles de ingresos, entre otras intervenciones. 

Tales acciones se realizaron principalmente los fines de semana (sábado y domingo), periodo en el que se incrementan las actividades comerciales por la gran afluencia de veraneantes y residentes de la zona. Las acciones se concentraron en las playas de Asia, Cerro Azul, San Bartolo, Punta Negra, Punta Hermosa, Pucusana, El Silencio, Ancón y Santa Rosa. 
Como resultado de la campaña de formalización se verificó que el 82 % de los establecimientos ubicados en las playas de Asia y Cerro Azul no entregaban comprobantes de pago a sus clientes, modalidad de evasión bastante usual, mientras que en las playas de Ancón y Santa Rosa el nivel de incumplimiento llegó al 93%.

Los giros de negocio que presentaron las mayores tasas de infracción por la no entrega de comprobante son los hoteles (87%), Mini-Market (84%), licorerías (82%), discotecas y pubs (76%) y restaurantes (76%). 

Controles en Boulevard de Asia

Cabe precisar que la SUNAT viene desarrollando inspecciones de carácter inductivo en dichas zonas, como el último fin de semana, en donde 80 fiscalizadores intervinieron establecimientos ubicados en el exclusivo Boulevard de Asia (kilómetro 97,5 de la Panamericana Sur), entre los que se encuentran prestigiosas cadenas comerciales. 

Así, se realizaron 156 inspecciones laborales y colocación de afiches relacionados a la entrega de comprobante de pago, 100 controles de boletajes y 7 controles de ingresantes en las discotecas que operan en dicho recinto, verificando una concurrencia de alrededor de 2,500 personas a estos centros de diversión nocturna, solo en un fin de semana.

Adicionalmente, se realizaron 448 pesquisas preventivas al público asistente al Boulevard, verificando que cuenten con el comprobante de pago correspondiente por las compras realizadas y entregándoles material informativo relacionado al correcto uso de facturas para gastos no deducibles.

Como consecuencia de las intervenciones realizadas entre los meses de diciembre y enero, la SUNAT procederá a aplicar, a partir de este mes, las sanciones de cierre temporal de establecimiento, emisión de resoluciones de multa o colocación de carteles de incumplimiento que correspondan de acuerdo al tipo de falta cometida y la reincidencia en la misma.
La SUNAT continuará con las acciones de generación de conciencia tributaria y formalización de actividades comerciales a fin de promover el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los contribuyentes, reduciendo los niveles de evasión e informalidad, utilizando para ello los diversos controles y operativos de acuerdo a las normas vigentes.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, miércoles 11 de febrero del 2015.
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