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 Nota de Prensa N° 035-2015 

En el 2014
MÁS DE 46 MIL ENVÍOS POSTALES SE EFECTUARON A TRAVÉS DE IMPORTA FÁCIL

Al cierre del 2014, más de 46 mil envíos se han efectuado a través de Importa Fácil, sistema implementado por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) en enero del año pasado, que simplifica y facilita el procedimiento que deben realizar los usuarios de comercio exterior para el ingreso al país de los envíos postales.

Es importante destacar que el 45% del total de envíos registrados, no superaron  los US$ 200, lo que significa que no estuvieron afectos al pago de tributos ni requirieron de la presentación de una declaración con documentos impresos.
Hay que indicar que Importa Fácil tiene por objetivo facilitar la importación de los envíos del exterior por un valor hasta los US$ 2,000. Además si no superan el valor de los US$ 200 por envío no se encuentra sujeto al pago de tributos por lo que el usuario no tiene que acercarse a una oficina de la SUNAT para pagar impuestos por su paquete o presentar documentos, salvo que se trate de una mercancía restringida, lo que representa un importante ahorro de tiempo.

Asimismo, cuando los envíos se encuentran en el rango comprendido entre los US$ 200 y los US$ 2,000, los usuarios  pueden utilizar la Declaración Importa Fácil, emitida automáticamente por el sistema de SUNAT en base a la información trasmitida por la empresa del servicio postal nacional, facilitando así el cumplimiento de sus obligaciones tributarias y administrativas.

Con este servicio, la Administración Aduanera y Tributaria no solo simplifica y agiliza el trámite de ingreso de los envíos postales provenientes del exterior, sino también descongestiona las ventanillas de atención aduanera en todo el país y se promueve la reducción de la emisión física de documentos, contribuyendo con la protección del medio ambiente. 

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, miércoles 18 de febrero del 2015.
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