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 Nota de Prensa N° 036-2015 

Con operativos de control móvil efectuados en Lima 

SUNAT DECOMISO MÁS DE 300 TONELADAS DE ALIMENTOS QUE SE TRASLADABAN SIN COMPROBANTES DE PAGO

La Superintendencia Nacional de Adunas y de Administración Tributaria (SUNAT) decomisó, solo en el mes de enero, más de 300 toneladas de alimentos perecederos que se transportaban sin comprobantes de pago. Las intervenciones se realizaron como parte de las verificaciones de rutina que se realizan a todos los vehículos que pasan por los Puestos de Control de Ancón y Pucusana.

Cabe precisar que el ente recaudador ha detectado que malos contribuyentes vienen utilizando a terceras personas (presuntos testaferros) para que figuren como propietarias de determinados productos, principalmente perecederos, que se transportan y comercializan en los centros de abastos de la capital sin comprobantes de pago.

Durante las labores de investigación de los casos detectados, la SUNAT determinó que se suele reclutar a personas de escasos recursos económicos para inscribirlos como contribuyentes y resultando los principales afectados al incurrir en faltas y omisiones tributarias que desconocen, asumiendo, incluso, el pago de multas y recibiendo sanciones que no les corresponden.

Este tipo de modalidad viene siendo utilizada en el traslado y comercialización de perecederos (como papas, cebollas, yucas, zapallos, choclos, frutas, aves vivas, entre otros), debido a ello se han intensificado los controles móviles en los puntos de ingreso a la capital (Ancón, Pucusana y Cocachacra) y en las zonas donde operan los principales mercados de Lima.

Como resultado de estos controles se incautaron las más de 300 toneladas de alimentos valorizadas en casi medio millón de soles, las mismas que no contaban con comprobantes de pago ni guías de remisión que justificarán su traslado y menos su comercialización. 

Los bienes decomisados en el mes de enero fueron donados, cumpliendo con las normas tributarias vigentes, a distintas entidades benéficas como Cáritas del Perú,  la Congregación de Hermanitas de los Ancianos Desamparados, Asociación Fe y Alegría, Fundación Don Bosco, entre otras instituciones sin fines de lucro.

La SUNAT continuará con sus acciones de control en aquellos sectores que presentan mayores niveles de incumplimiento de sus obligaciones tributarias, como en el caso del rubro de comercialización de perecederos. El año pasado se incautaron más de 1,500 toneladas de alimentos que se transportaban sin comprobantes, los mismos que fueron donados.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, jueves 19 de febrero del 2015.
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