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 Nota de Prensa N° 042-2015 

INTEGRACIÓN DE LAS ADUANAS DE PAITA Y CHICLAYO FACILITARÁ COMERCIO Y REDUCIRÁ TIEMPOS DE ATENCIÓN
Como parte de la implementación del nuevo paradigma institucional que promueve la facilitación de los servicios para el contribuyente y los usuarios de comercio exterior, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) dispuso recientemente la fusión de la Aduana de Chiclayo con la Aduana de Paita, a fin de optimizar los trámites y fortalecer el control en la zona norte del país. 

Con esta medida, que se encuentra vigente desde el 5 de enero último, se busca consolidar la atención de los usuarios de comercio exterior de los departamentos de Piura, Lambayeque y provincias de Cajamarca (San Ignacio, Jaén, Cutervo, Chota, Santa Cruz y Hualgayoc).

De esta manera, se reducen los costos operativos para importadores y exportadores, al eliminar la duplicidad en los trámites administrativos, debido a que se integran circunscripciones de dos aduanas operativas con flujos de mercancías comunes, lo que muchas veces implicaba repetir un trámite en cualquiera de las dependencias. 

Cabe precisar que el servicio aduanero se encuentra plenamente garantizado en Lambayeque, pues los usuarios podrán recibir orientación en la sede aduanera de Chiclayo y continuarán realizando sus trámites de importación, exportación, internamiento temporal, drawback, fraccionamiento, entre otros. 

La integración de los procesos también se orienta a la mejora en los trámites, como en el caso de la atención de las exportaciones, posibilitando embarques directos desde el local del exportador con salida al exterior a través del Puerto de Paita, o de la frontera con Ecuador, sin necesidad de realizar trámites adicionales por los departamentos donde transite la carga ya que ahora pertenecen a una misma circunscripción aduanera.

También se beneficia a las agencias de aduanas ya que ahora podrán prestar sus servicios con un mayor alcance territorial.

Finalmente, es necesario precisar que este nuevo esquema de servicio se orienta a alcanzar mayor eficiencia en la cadena logística, facilitar las operaciones de comercio exterior y reforzar el control aduanero, mediante el empleo racional del personal asignado, y la articulación de esfuerzos y estrategias regionales, conforme a los estándares internacionales.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, miércoles 25 de febrero del 2015.
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