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 Nota de Prensa N° 132-2015 

En Junín

SE INCAUTA SEIS CAMIONES Y MOTORES VALORIZADOS EN MÁS DE 700 MIL SOLES
Gracias a trabajo conjunto entre SUNAT, Ministerio Público y Policía Fiscal 
Seis camiones y dos motores valorizados en más 700 mil soles fueron incautados por el personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), el Ministerio Público y la Policía Fiscal debido a que no contaban con la documentación necesaria que sustente su ingreso legal al país.

La acción de verificación se ejecutó a diversos vehículos que circulaban por la ciudad de Huancayo (Junín) transportando mercancía variada.
En esas circunstancias, se intervinieron un total de seis vehículos de carga pesada, los cuales no contaban con ninguna documentación, lo que hace presumir que ingresaron de contrabando por la frontera sur del país eludiendo los controles aduaneros y policiales.

Hay que indicar que esta mala práctica de eludir los controles es utilizada por los contrabandistas para luego inscribir los vehículos con documentación falsa en la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos (Sunarp) y así sorprender a los futuros compradores, los cuales asumen que han adquirido un vehículo que ingresó de manera legal al país.
En tanto, el Ministerio Público inició investigaciones preliminares para determinar las responsabilidades. Por su parte tanto, SUNAT como la Policía Nacional, realizan las diligencias del caso para acreditar la procedencia real de los mismos.

Luego de la elaboración de las actas correspondientes, los camiones y motores fueron trasladados al almacén de la Administración Aduanera y Tributaria ubicado en dicha ciudad.
La SUNAT continuará ejecutando acciones conjuntas con otras entidades involucradas en el control de actividades ilícitas a fin de garantizar el estricto cumplimiento de las obligaciones aduaneras y tributarias, promoviendo la formalización de todos los sectores de la economía.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, miércoles 01 de julio del 2015. 
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