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 Nota de Prensa N° 136-2015 

En operativo conjunto
SE INCAUTARON DOS BARRAS DE ORO DE PROCEDENCIA ILEGAL EN CUSCO
Como resultado de las acciones de lucha contra la minería ilegal que viene ejecutando la SUNAT y la PNP, se intervino a una persona en Cusco y se le incautó dos barras de oro con un peso total de 3.4 kilos debido a que no contaban con la documentación que acredite su procedencia legal.
La acción se efectuó en el Distrito de Camanti (Provincia de Quispicanchi, Cusco) durante el patrullaje que realizaban los Oficiales de Aduana de Cusco conjuntamente con el personal policial de la Comisaría de Camanti-Quincemil.
En esas circunstancias, se intervino a un vehículo particular procedente de Madre de Dios con destino a Cusco y debido al nerviosismo que mostró uno de los pasajeros se procedió a la revisión física. De esa manera, se descubrió que uno de sus ocupantes había adherido a su cuerpo una faja elástica en la cual se había acondicionado las dos barras del metal precioso a fin de evadir el control aduanero y policial. 

El pasajero intervenido no pudo acreditar ni sustentar la procedencia legal del metal aurífero que transportaba, lo que hacía presumir que provenía de la minería ilegal. Debido a este hecho, se convocó al representante del Ministerio Público, quien ordenó la incautación de la referida mercancía.
La SUNAT continuará con las acciones de control a nivel nacional a fin de combatir el contrabando y apoyar en la lucha contra el comercio de mercancías ilegales o prohibidas que puedan atentar contra la seguridad del país promoviendo el cumplimiento oportuno de las obligaciones tributarias y aduaneras.

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 07 de julio del 2015. 
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