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 Nota de Prensa N° 138-2015 

No presentaba documentación que acredite su ingreso legal al país
LA SUNAT INCAUTÓ VELERO VALORIZADO EN MÁS DE 200 MIL SOLES
Personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautó un velero, el cual no contaba con ninguna documentación de acredite su ingreso legal al país. El valor del bien es superior a los 200 mil soles.

La acción se desarrolló en el balneario de Ancón (Lima) luego de un trabajo de investigación y cruce de información con la base de datos de la Administración Aduanera y Tributaria, la Dirección de Capitanías y Guardacostas (Dicapi), que permitió identificar a la ilegal embarcación.
Durante la inspección física de la embarcación “Herón”, de bandera canadiense, se detectó que la misma no contaba con el número de matrícula registrado ante la Dicapi, lo que hace presumir que ingresó de manera irregular evadiendo los controles aduaneros.

En la intervención también participaron representantes de la Fiscalía Especializada en Delitos Aduaneros y contra la Propiedad Intelectual del Cono Norte, quienes dispusieron la incautación de la nave. 
Zapatillas y prendas de vestir
De otro lado, el personal aduanero intervino varios locales de empresas de transporte interprovincial de carga, ubicados en el distrito de La Victoria a las que se les incautó prendas de vestir de procedencia extranjera (polos para niños y niñas, pantalones, vestidos, poleras, casacas deportivas) y zapatillas por un valor comercial superior a los 50 mil soles.

Esta acción se llevó a cabo luego de un trabajo de investigación y cruce de información, detectándose el ingreso de la mercancía ilegal, la cual se había ocultado entre la carga que si contaba con documentación  aduanera a fin de evitar las labores de control.

La Administración Aduanera y Tributaria continuará con sus acciones de control a nivel nacional, en coordinación con otras instituciones para prevenir el ingreso y salida de mercancías ilegales, así como del cumplimiento de las obligaciones aduaneras y tributarias.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, jueves 09 de julio del 2015.

Lima, martes 11 de mayo del 2015. 
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