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Nota de Prensa N° 139-2015
SUNAT DETECTA GRIFO QUE ABASTECÍA 
AL VRAEM E INCAUTA 638 GALONES DE COMBUSTIBLE DE SUS DEPÓSITOS
· Se presume que iban a ser usados para producción de droga en la zona.
El constante trabajo de inteligencia y análisis de información del personal de la Gerencia de Fiscalización de Bienes Fiscalizados de la SUNAT, permitió intervenir un establecimiento de venta de combustible en la localidad de Satipo en el VRAEM, que no contaba con autorización del Registro para el Control de Bienes Fiscalizados de la SUNAT, ni de OSINERGMIN.

Se trata del grifo clandestino “Servicentro Medina”, ubicado en el distrito de Río Negro en la provincia de Satipo, muy cerca a la localidad de Mazamarí, donde se había construido toda una infraestructura especialmente hecha para el expendio de combustible, presumiblemente, destinado al narcotráfico

El grifo, que se encontraba dentro de la Zona de Régimen Especial, no solo realizaba actividades sin autorización en el Registro, sino que también emitía comprobantes de pago (facturas y boletas) con la denominación “Estación de Servicios Chanchamayo”, es decir con una razón social falsa.

La ilícita actividad permitió que la SUNAT incaute un total de 638 galones de combustible: 200 galones de Gasohol 84, 188 galones de Diesel B5 UV y 250 galones de Gasohol 90, las que tuvieron que ser extraídos de los tanques subterráneos construidos para su almacenamiento. 

Los responsables de este actividad fueron denunciados por los delitos previstos en los artículos 272° y 296°-B del Código Penal el cual sanciona el comercio clandestino y el tráfico ilícito de insumos químicos y productos; dejando a cargo del Ministerio Público las investigaciones para determinar los responsables del presunto ilícito detectado.
Cabe recordar que mediante Decreto Legislativo N° 1126 y su reglamento, Decreto Supremo N° 044-2013-EF, la SUNAT asume facultadas plenas para realizar visitas no programadas con la finalidad de verificar el uso de los Bienes Fiscalizados, sin afectar el normal desarrollo de las actividades de los usuarios. Por consiguiente, los usuarios están obligados a facilitar el ingreso a sus instalaciones y proporcionar la documentación objeto de control y fiscalización.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, domingo 12 de julio del 2015.
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