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Nota de Prensa N°140-2015

DESDE ENERO PRÓXIMO, CONTRIBUYENTES DEBERÁN USAR NUEVA VERSIÓN DEL PROGRAMA DE LIBROS ELECTRÓNICOS
A partir del 1 de enero del próximo año, los Principales Contribuyentes que en el 2015 tuvieron ingresos mayores a 3,000 UIT (S/. 11´550,000) deberán llevar de manera electrónica el Libro de Inventario Permanente en Unidades Físicas o el Libro de Inventario Permanente Valorizado, el Libro de Inventarios y Balances, el Registro de Costos, el Registro de Activos Fijos y el Registro de Consignaciones, de corresponder.
Así lo dispone la Resolución de Superintendencia N° 169-2015/SUNAT, publicada recientemente en el diario oficial, que aprueba la nueva versión del Programa de Libros Electrónicos (PLE).

La norma establece, asimismo, como medida de simplificación, la eliminación de la afiliación al PLE, la implementación de versiones simplificadas del Registro de Ventas y de Compras Electrónico (dirigido a empresas que tienen solo operaciones gravadas). 
De otro lado, se incluye un nuevo sub libro del registro de compras: operaciones con no domiciliados, así como la generación en un mismo momento del Registro de Ventas y de Compras Electrónico, la generación automática de un archivo con información necesaria para proponer la declaración IGV-Renta mensual tanto en la versión completa, como en la versión simplificada de los registros.
Por otra parte, se elimina la obligación de llevar el Libro Mayor y el Libro Caja y Bancos para aquellos contribuyentes que llevan el Libro Diario Electrónico. Finalmente se podrán efectuar la validación de inconsistencias en el Registro de Ventas y de Compras Electrónico del Tipo de cambio SUNAT, del Padrón de no habidos, del Padrón de RUC que renunciaron a la exoneración del IGV y de la Liquidación de Compra con DNI cuando ya cuenta con RUC.
Con el fin de facilitar a los contribuyentes la adecuación de sus libros electrónicos a la nueva versión, se invita a los usuarios para que utilicen la versión de prueba  para efectuar los ajustes a sus sistemas de acuerdo a las nuevas estructuras establecidas.  
Mayor información en: http://bit.ly/1LWwK5M
Gerencia de Comunicaciones

Lima, domingo 12 de julio del 2015
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