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                                                                        Nota de Prensa N° 145 - 2015

                  En Complejo Fronterizo Santa Rosa – Tacna
INTERVIENEN A PASAJERO POR INTENTAR INGRESAR ILEGALMENTE AL PAÍS MÁS DE 60 MIL DOLARES

En el marco de las acciones de prevención y represión al contrabando y la evasión tributaria que se ejecuta en el Complejo Fronterizo de Santa Rosa en Tacna, Oficiales de Aduanas de Tacna intervinieron a un viajero procedente de Chile quien trataba de ingresar al país más de US$ 60 mil dólares, además de pesos chilenos y euros sin la declaración jurada correspondiente.
El  caso tuvo lugar en el modulo de control para vehículos que ingresan al país. Uno de los ocupantes portaba en sus bolsillos pequeños bultos, lo que motivó ejecutar una inspección corporal invitando a todos los pasajeros del colectivo a que pasen por el escaner (control no intrusivo para personas). 
Producto de la inspección -de los pasajeros y sus equipajes-, se observó  que en el bolsillo y en un morral que portaba uno de ellos había fajos de billetes (dólares americanos); este hallazgo fue comunicado inmediatamente al Ministerio Público y Comisaría Especial La Concordia de la Policía Nacional.
En presencia del Fiscal Provincial Penal y efectivos de la Policía Nacional, los oficiales de Aduanas continuaron con  la inspección, el inventario y conteo del dinero, encontrando en total, más de US$ 60 mil dólares, además de pesos chilenos y euros pero en menor cantidad.

Con las evidencias de un caso de dinero no declarado, la representante del Ministerio Público, luego de redactar las actas correspondientes, ordenó la retención del dinero en tanto continúen las investigaciones a cargo de las autoridades competentes.
La legislación peruana establece, que si un viajero sale o ingresa al país con más de 10,000 dólares  y hasta 30,000  dólares americanos en efectivo o su equivalente en otras divisas o instrumentos financieros negociables, está en la obligación de declarar ante la autoridad aduanera.  

Hay que indicar que si los viajeros transportan montos superiores deben utilizar empresas autorizadas por la SBS. El incumplimiento de estas disposiciones, se encuentra sujeta a la retención del dinero y aplicación de multas previstas en la Ley.

La SUNAT continuará con las acciones de control para prevenir el contrabando y para vigilar el ingreso de mercancía ilegal y/o prohibida que puedan atentar contra la seguridad del país y la industria nacional.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 22 de julio del 2015  
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