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 Nota de Prensa N° 120-2015

EXPERTOS ANALIZARÁN AVANCES Y MEJORAS EN EL DESPACHO ANTICIPADO DE IMPORTACIÓN

· Un 38% del total de importaciones se realizan a través de esta herramienta.
Con el objetivo de identificar posibles mejoras y agilizar el proceso de importación antes del arribo de la carga, la SUNAT con el apoyo del Foro de Cooperación Económica Asia Pacífico (APEC), la Asistencia Técnica de Estados Unidos de América - APEC para la Promoción de la Integración Regional (US-ATAARI) y la Agencia de Cooperación de los Estados Unidos (USAID) realizarán el taller “El despacho anticipado en el Perú, rumbo a las mejores prácticas mundiales”.
El evento, que se llevará a cabo en la capital este martes y miércoles, reunirá a más de 80 participantes entre el sector público y privado vinculados al comercio exterior.
De esa manera, se busca intercambiar experiencias sobre cómo se ha implementado en otros países el despacho anticipado, también conocido como proceso de pre arribo, los beneficios de esta modalidad, la participación por parte del sector empresarial, entre otros detalles.
En el Perú, el despacho anticipado, que permite la rápida disponibilidad de la carga en un plazo no mayor a 48 horas,  se  ha ido consolidando en los últimos años por parte de los operadores de comercio exterior. A la fecha, 38% del total de las importaciones se realizan a través de esta medida de facilitación.
Durante los dos días de la cita, se tratarán temas relacionados a la implementación del despacho anticipado por parte de las economías que conforman el APEC, beneficios, así como se realizarán talleres y presentarán algunos testimonios de los importadores sobre el uso del despacho anticipado. 
Además, los representantes del APEC harán recomendaciones al Perú sobre cómo se puede mejorar el referido sistema.

Es importante indicar que la SUNAT continuará promoviendo el uso del despacho anticipado entre los operadores de comercio exterior que no solo reduce los costos sino también mejora la competitividad del país y la empresa.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 15 de junio del 2015.
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