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 Nota de Prensa N° 128-2015

SUNAT INTERVIENE 168 KILOS DE ALETAS DE TIBURÓN

· También se incautó ropa usada y discos ópticos en blanco camuflados entre verduras y frutas, que eran transportadas por un camión.

Como parte del permanente control y verificación de las operaciones de comercio exterior, personal de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino, en Tacna, un cargamento de 168 kilos de aletas de tiburón, las cuales se pretendían ingresar al país sin ser declaradas ni con contar con las autorizaciones correspondientes.

La acción se efectuó en momentos que los oficiales aduaneros de la SUNAT realizaban una inspección de rutina a la carga que se encontraba en un terminal de almacenamiento privado en Tacna. De acuerdo a los documentos presentados por el importador los bienes estaban listos para su nacionalización. 

En esas circunstancias, se detectó que entre la carga almacenada que pretendía ser nacionalizada como “pescado seco salado”, se había acondicionado sacos con aletas de tiburón, los cuales no se consignaban en los documentos aduaneros presentados ante la Administración Aduanera y Tributaria. Cabe indicar que la mercancía provenía de Chile.

Debido a este hecho, se procedió a convocar a los representantes del Ministerio de la Producción (PRODUCE) quienes corroboraron que los 15 sacos con aletas de tiburón no contaban con ningún tipo de documentación ni con la autorización correspondiente.

Luego de la elaboración de las actas de incautación, los 168 kilos de aletas de tiburón fueron puestos a disposición de los representantes del PRODUCE por ser la autoridad competente en esta materia.

De otro lado, en el Puesto de Control Aduanero Vila Vila (Tacna) se intervino un camión y se incautó un lote de ropa usada, así como cilindros de discos ópticos en blanco para la reproducción de música y video. El vehículo transportaba gran cantidad de verduras y frutas, las cuales si contaban con la documentación correspondiente. La mercancía había sido camuflada.

La SUNAT continuará con sus acciones de control y campañas de formalización en todo el país para prevenir el contrabando y combatir el ingreso ilegal de mercancías, que causan grave daño a la salud pública del consumidor final, así como vigilar por el cumplimiento de la normatividad tributaria y aduanera vigente.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 25 de junio del 2015.
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