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 Nota de Prensa N° 056-2015 

INGRESOS TRIBUTARIOS DEL GOBIERNO CENTRAL SE INCREMENTARON EN S/. 24 MILLONES EN FEBRERO DEL 2015

· En febrero 2015, los Ingresos Tributarios del Gobierno Central alcanzaron un nivel de S/. 6 809 millones. 

· Este resultado se explica por el incremento en los pagos del IGV e ISC Total, atenuado por los menores pagos del Impuesto a la Renta. 
RECAUDACIÓN 

Los Ingresos Tributarios del Gobierno Central se incrementaron en S/. 24 millones en febrero del presente año, registrando un nivel de S/. 6 809 millones y una disminución real de 2,4 %
, como se muestra en el Gráfico 1.
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Gráfico 1

Ingresos Tributarios del Gobierno Central 

(En Millones de Nuevos Soles)


La recaudación bruta (antes de devoluciones) proveniente de los tributos por operaciones internas ascendió a S/. 5 836 millones, lo que equivale a un incremento de S/. 20 millones respecto de similar mes del año previo y a una disminución real de 2,4%. Por su parte, la recaudación bruta de los tributos aduaneros sumó S/. 1 832 millones en febrero, monto inferior en S/. 6 millones al obtenido en similar mes del 2014 y que representa una disminución real de 3,0%.
Impuesto a la Renta

En febrero, la recaudación por concepto del Impuesto a la Renta ascendió a S/. 2 831 millones, lo que representa una pérdida de S/. 60 millones y una caída real de 4,7% con respecto a similar período del año 2014. 

Este menor aporte durante febrero es resultado de la disminución en los pagos recibidos por concepto de Impuesto a la Renta de Tercera Categoría (-8,1%), Impuesto a la Renta de Cuarta Categoría (-16,8%), Impuesto a la Renta de Quinta Categoría (-3.6%) y Otras Rentas (-8,1%). Estos menores pagos fueron atenuados parcialmente por los mayores pagos de Impuesto a la Renta de No Domiciliados (+20,4), Regularización (+13,5%), Renta de Primera Categoría (+22,4%) y el Impuesto a la Renta de Segunda Categoría (+6,5%). 
Cabe destacar que la reducción de 8,1% registrada en los pagos a cuenta del Impuesto a la Renta de Tercera Categoría se debe a los menores pagos del sector minería (-28,4%) y del resto de sectores (-5,6%). 
La reducción en el sector minero se explica por el menor precio del cobre, el cual registró en febrero del 2015 una caída de 20,3% en relación a similar mes del año 2014. 
Por su parte, la reducción en el resto de sectores es resultado de la rebaja de tasa que forma parte de los paquetes tributarios que se aprobaron hacia finales del 2014. De no considerar este impacto negativo, los pagos a cuenta del resto de sectores hubieran crecido en el mes de febrero 0,4% en términos reales.

Impuesto General a las Ventas (IGV)
La recaudación del IGV Total en febrero del 2015 aumentó en S/. 39 millones respecto de similar mes del 2014, alcanzando un total de S/. 3 975 millones y una disminución real de 1,7%.
Durante febrero del 2015 la recaudación del IGV de origen interno ascendió a S/. 2 402 millones, reportando una caída real de 1,8%. Si se excluye el pago extraordinario por resolución del Tribunal Fiscal realizado en febrero 2014 de S/. 92 millones, el IGV Interno hubiera crecido 2,3%. Por su parte, si se excluye el efecto del paquete tributario, el IGV Interno hubiera disminuido sólo 0,3% en términos reales.
La recaudación del IGV Importaciones registró un nivel de S/. 1 573 millones y una disminución real de 1,6%. Esta disminución fue consecuencia de los menores pagos de IGV por importaciones de combustible (-59,6%), resultado que fue parcialmente atenuado por mayores pagos de IGV del resto de Importaciones (+8,0%). 
Los menores pagos asociados a importaciones de combustible en febrero del 2015 se explican por la caída de 49,8% en el precio del petróleo respecto de similar mes del año pasado y por la reducción de 52,3% que registró el precio del Gas Natural durante el mismo período.
Impuesto Selectivo al Consumo

En febrero del 2015, la recaudación del ISC ascendió a S/. 434 millones, lo que equivale a un incremento de 3,6% con respecto a similar mes del 2014. Este resultado se explica principalmente por aumento de 19,9% registrado en el pago de ISC Interno.

Impuesto a la Importación (Derechos Arancelarios)

La recaudación por concepto del Impuesto a la Importación ascendió a S/. 142 millones en febrero, cifra que representa un aumento real de 16,1% respecto a similar mes del año anterior.

Otros Ingresos 


En febrero del 2015 la recaudación del rubro Otros Ingresos ascendió a S/. 275 millones, registrando una disminución real de 7,9% respecto al mismo mes del año anterior. 
Devoluciones

Las devoluciones de febrero sumaron S/. 859 millones, lo que representa una disminución real de 3,8% respecto del mismo período del año anterior. 

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, sábado 14 de marzo del 2015.
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�  	Al respecto, es importante indicar que, salvo que se indique lo contrario, las variaciones en la recaudación que se mencionan en este documento se calculan en términos reales respecto al mismo periodo del año anterior, netos de devoluciones.  
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