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Nota de Prensa N° 062-2015

En el Puesto de Control de Pucusana a la salida de Lima

SUNAT DECOMISÓ TRASLADO IRREGULAR DE MÁS DE 2,000 CARTUCHOS PARA ESCOPETA CON DESTINO AL VRAEM

· Además de 100 kilos de hojas de coca.
Como parte de las acciones de control destinadas a combatir la evasión tributaria y el comercio ilegal de mercancías, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) decomisó más de dos mil (2,000) cartuchos de escopeta calibre 16 de fabricación española, camuflados en cajas de cartón cuyo destino final era la zona del VRAEM, según manifestación del conductor.

La intervención se realizó la madrugada del viernes a la 1.00 a.m., en el Puesto de Control de Pucusana (salida de Lima), cuando se realizaban las verificaciones de rutina a los vehículos y camiones de carga pesada que se desplazaban con destino al sur del país.

Durante dichos controles se intervino el camión de placa de rodaje W3O-709, el cual iniciaba su traslado transportando, entre otros bienes, cuatro cajas de cartón conteniendo más de 2,000 cartuchos de escopeta calibre 16 de la marca J & G de fabricación española. Esta mercadería se encontraba camuflada debajo de maquinarias y bienes diversos.

Al solicitarle la documentación que acredite su posesión y los permisos de traslado, el chofer del vehículo no presentó ningún comprobante de pago, guía de remisión u otro documento tributario que justifiquen su posesión o traslado. Se presume que el destino de estas municiones era la zona del VRAEM, debido a que la demás mercadería tenía como punto de llegada la zona de Ayacucho.

Anteriormente, el pasado 13 de marzo, en el mismo Puesto de Control, se detectó un cargamento irregular de siete (07) sacos con más de 100 kilos de hojas de coca escondidas en un camión frigorífico con pescado, sin documentación que sustente tributariamente la remisión y el traslado. 

Dichos bienes eran transportados en el vehículo de placa D6I-754. El chofer no dio información del origen ni del destino correspondiente, por lo que se pondrá a disposición de la autoridad competente para las investigaciones necesarias.

Los bienes mencionados, serán puestos a disposición de las autoridades competentes para las investigaciones del caso con el fin de hallar a los responsables de estos ilícitos traslados.
La SUNAT continuará con sus acciones de control y verificación de acuerdo a lo establecido en el “Plan Anual de Fiscalización 2015”, que tiene por objetivo ejecutar acciones para combatir la lucha contra el comercio ilícito y el contrabando, resaltando el trabajo coordinado entre las unidades operativas de tributos y aduanas, responsables del control y fiscalización de los administrados.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, sábado 21 de marzo de 2015.
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