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 Nota de Prensa N° 066-2015 

En Aeropuerto Jorge Chávez
SUNAT IMPIDIÓ TRÁFICO DE TUCANES OCULTOS EN MALETAS CON DESTINO 

A ESPAÑA
Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) detectaron, durante sus controles de rutina, seis tucanes ocultos en una maleta de un viajero de procedencia peruana que pretendía sacarlos del país con destino a Madrid (España), los mismos que son considerados especies protegidas y cuya exportación se encuentra  prohibida.

Este hallazgo se efectuó en el counter del Aeropuerto Internacional “Jorge Chávez” luego que el pasajero realizó su registro respectivo, pero debido a los perfiles de riesgo que presentaba su equipaje (gran tamaño que no coincidía con lo habitual) fue sometido a una revisión física. También alertó a los aduaneros su notorio nerviosismo cuando pasó por los controles.

Durante la inspección, el personal de la SUNAT descubrió que al interior de la maleta se habían acondicionado pequeñas jaulas que contenían a las coloridas aves, a fin de evadir el control aduanero y sacarlas ilegalmente fuera del país, considerando que su salida está prohibida puesto que se atenta contra la preservación de nuestros recursos naturales.

Debido a este hecho, se convocó a los representantes del Ministerio de Agricultura y Riego (MINAGRI) quienes verificaron que dichas especies -siendo esta variedad poco común en nuestro territorio- se encuentran protegidas. Luego de la elaboración del acta respectiva, los tucanes fueron puestos a disposición del MINAGRI por ser la autoridad competente en dichos casos.
La Administración Aduanera y Tributaria continuará con sus acciones de control y verificación para vigilar el ingreso y salida de mercancía ilegal y/o prohibida en coordinación con las demás entidades correspondientes de todo el país, garantizando la protección de nuestros recursos naturales e intensificando su lucha permanente contra el contrabando.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, miércoles 25 de marzo del 2015. 
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