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 Nota de Prensa N° 092-2015

Afirma Marcio Verdi, secretario ejecutivo del CIAT

“NO HABRÁ CRECIMIENTO NI DESARROLLO ECONÓMICO SIN EL FORTALECIMIENTO DE LAS ADMINISTRACIONES TRIBUTARIAS”
· Durante inauguración de 49° Asamblea General CIAT organizada por SUNAT.
El Secretario Ejecutivo del Centro Interamericano de Administraciones Tributarias (CIAT), Marcio Verdi, sostuvo que América Latina es la región con la mayor desigualdad en el mundo y que las actuales tasas de evasión tributaria agravan estas desigualdades.

“No habrá crecimiento ni desarrollo económico y menos equidad en nuestros países  sin el fortalecimiento de las administraciones tributarias y la mejora de la calidad de nuestros sistemas tributarios; por eso es muy importante trabajar en el fortalecimiento de nuestras organizaciones”, señaló durante la ceremonia de inauguración de la 49 Asamblea General del CIAT.

En el mismo sentido, la Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), Tania Quispe Mansilla, indicó que este tipo de reuniones, como las que se inauguró hoy, tienen como objetivo el mejoramiento de los sistemas tributarios internacionales en un contexto difícil para la economía mundial, marcada por la desaceleración económica y el crecimiento de la desigualdad.

“Nuestros ingresos fiscales en la región están duramente golpeados con más de 45% de evasión en IGV y Renta, en promedio, la presión tributaria promedio es de 21.3% del PBI, casi 13 puntos porcentuales por debajo del 34% de promedio de la OECD; es cierto que hemos avanzado como promedio de presión tributaria desde los 14.4% que teníamos como región en los años 90, pero aun somos el continente más desigual del mundo con necesidades que las vemos a la vuelta de la esquina”, mencionó la Jefa de la SUNAT.

En ese sentido, dijo que se requiere que la tributación desarrolle herramientas poderosas para enfrentarlas como es la gestión de riesgo, que es el tema que se desarrolla en esta Asamblea del CIAT hasta el próximo jueves.

“Por eso en la SUNAT tenemos hoy una nueva visión de la tributación que pone como su objetivo central no la recaudación sino trabajar por el bien común, por el bienestar de todos los ciudadanos”, remarcó.

Anotó que la gestión de riesgo, que analiza esta asamblea, es una poderosa herramienta que permite diferenciar los buenos de los malos contribuyentes, para facilitar el cumplimiento tributario sin descuidar el control severo de la evasión.

Tania Quispe precisó que todos conocemos que la complejidad de los sistemas tributarios influye en la dimensión de la economía informal. Por eso, la SUNAT viene trabajando en simplificar los procedimientos para atender las necesidades de formalización de todos los contribuyentes, en especial de los pequeños.

“Es necesario ponernos en los zapatos de los contribuyentes para diseñar nuestros sistemas tributarios. Pensar como ellos para ofrecerles facilidades sin descuidar el control. Ese es el equilibrio que nos permite la gestión de riesgo que analizaremos en detalle en esta asamblea”, finalizó.

El CIAT es un organismo internacional público que reúne a 38 administraciones tributarias de América (31), Europa (5), Africa (1) y Asia (1). Su objetivo es fortalecer las administraciones tributarias de los países miembros a través del intercambio de experiencias y buenas prácticas entre sus asociados.
En esta asamblea, que se inauguró hoy, participan 77 delegaciones de 50 países y organismos internacionales como el FMI, el Banco Mundial y el BID. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 4 de mayo del 2015.
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