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 Nota de Prensa N° 093-2015

PERÚ ASUME PRESIDENCIA DEL CENTRO INTERAMERICANO DE ADMINISTRACIONES TRIBUTARIAS (CIAT)

Durante el segundo día de reuniones de la Asamblea General del Centro Interamericano de Administraciones Tributarias (CIAT), que se viene realizando en Lima, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) asumió la presidencia de este organismo internacional para el periodo 2015-2016.

La jefa de la SUNAT, Tania Quispe Mansilla, señaló que el compromiso de la presidencia que asume será continuar fortaleciendo el CIAT en beneficio de sus países miembros. “Estamos convencidos de la importancia de las instituciones para poder construir sociedades democráticas justas, inclusivas y de bienestar para todos”, agregó.

Reconoció que un CIAT fortalecido, con reconocimiento internacional, es fundamental para consolidar y vigorizar el trabajo de las administraciones tributarias de los países miembros. 

Destacó también la importancia de asumir la presidencia del más importante organismo internacional tributario “porque permitirá mantener al Perú a la vanguardia de los procesos de modernización de las administraciones tributarias, factor fundamental para el crecimiento y desarrollo económico del país”.

Por su parte, el Secretario Ejecutivo del CIAT, Marcio Verdi, indicó que a nivel de América la SUNAT es la organización pública que tiene el mayor peso e importancia como proveedor de recursos fiscales al Estado conforme lo demuestra un estudio de la entidad internacional. “La SUNAT es la responsable del 90% de los recursos públicos del gobierno central; en otros países de América el peso de las administraciones tributarias es menor; como es el caso del Brasil donde el organismo tributario federal provee el 60% de los recursos al fisco, lo demás es aportado por los municipios y demás entidades federales”, precisó.

Explicó que Perú, Argentina y Brasil son los países que tienen administraciones que recaudan conjuntamente los tributos internos, aduanas y la seguridad social. “Estos tres países tienen la integración total en su recaudación y por tanto, son administraciones tributarias muy estudiadas por los demás países de la región”, subrayó Verdi. 

Perú por primera vez es sede de la 49° Asamblea General del CIAT que se realiza con la participación de 77 delegaciones de 50 países.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 5 de mayo del 2015.
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