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   Nota de Prensa N° 098-2015
En Complejo Fronterizo Santa Rosa de Tacna
LA SUNAT INTERVIENE A PASAJERA DE ÓMNIBUS QUE PRETENDÍA INGRESAR AL PAÍS 160 MIL DÓLARES NO DECLARADOS
· Previo a inspección abandonó tres paquetes con 60 mil dólares en el tacho de basura del baño de mujeres.
Como parte de las labores de control permanente de ingreso y salida de pasajeros provenientes del vecino país fronterizo de Chile, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervinieron a una viajera que trataba de ingresar al país 160 mil dólares adheridos a su cuerpo y ocultos en su equipaje, que no habían sido declarados.
La intervención, que se realizó en el Complejo Fronterizo de Santa Rosa (Tacna), se efectuó durante las verificaciones a los viajeros que ingresaban al país en un automóvil de servicio de pasajeros que cubría la ruta Arica - Tacna. Así, se detectó en el equipaje de mano de Yolanda Cutipa Pongo (con DNI 40166466), tres paquetes rectangulares asegurados con cinta adhesiva que contenían dólares americanos.

Ante las evidencias, se comunicó del hecho a representantes del Ministerio Público y la Policía Nacional, con quienes se procedió a culminar la revisión y aforo de los tres paquetes hallados, detectando que cada uno contenía 20 mil dólares, dinero que no había sido declarado cuando se ingresaba al país, cometiendo una infracción tributaria.  
El Fiscal Adjunto del Primer Despacho de Investigación de la Primera Fiscalía Penal Corporativa, solicitó al personal femenino de los Oficiales de la Intendencia de Aduanas de Tacna de la SUNAT y de la policía efectuar una inspección corporal a la intervenida, detectándose que escondía, en la zona del vientre, dos paquetes más, que contenían otros 40 mil dólares. 

También se procedió a realizar una inspección de los servicios higiénicos de damas, que habían sido utilizados previamente por la intervenida antes de la revisión física, encontrando en uno de los tachos de basura, tres paquetes más conteniendo 60 mil dólares.

Al culminar la diligencia, el representante del Ministerio Público inició una investigación a la ciudadana peruana por tratar de internar al país dinero que excedía el monto permitido por Ley (10 mil dólares) y que no había sido declarado ante la SUNAT. Luego de verificar la autenticidad de los 160 mil dólares, estos fueron puestos a disposición del Banco de la Nación.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, martes 12 de mayo del 2015.
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