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Nota de Prensa N° 105-2015

En Control del Km. 104 de Carretera Panamericana Sur 

LA SUNAT INCAUTÓ NUEVE TONELADAS DE ÁCIDO SULFÚRICO DE PROCEDENCIA ILEGAL

· Con intervención de insumo químico se evitó elaboración de más de una tonelada y media de clorhidrato de cocaína.

Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautaron esta madrugada nueve toneladas de ácido sulfúrico, insumo químico utilizado para la fabricación de clorhidrato de cocaína.  La sustancia era trasladada, sin los documentos tributarios ni autorizaciones, con destino al VRAEM en Ayacucho para abastecer a los narcotraficantes que operan en la zona.
Esta acción operativa se realizó en el Puesto de Control del Km. 104 de la Carretera Panamericana Sur (Asia) de la SUNAT, cuando se realizaban labores de verificación de rutina de las rutas de los vehículos de carga pesada. Durante la inspección  física y documentaria a un camión, con placa de rodaje T5Z-826, que transportaba supuestamente un lote de papel higiénico.
Como resultado del reconocimiento físico a la carga vehículo de marca HINO, conducido por Fredy Melvín Mendoza Espinoza, identificado con DNI 4125351, se descubrió que debajo del cargamento de papel higiénico se habían camuflado bidones de material plástico conteniendo en total nueve mil kilos de ácido sulfúrico, insumo químico necesario para la producción de clorhidrato de cocaína. 
Ante el evidente delito de tráfico de insumos químicos, la SUNAT comunicó inmediatamente a la Fiscalía de Prevención del Delito Lima Sur y a la Policía Nacional del Perú, cuyos representantes se constituyeron al lugar constatando la modalidad y cantidad total de los bienes intervenidos. Las nueve toneladas del ácido sulfúrico hubieran servido para producir 1,500 kilos de droga.
El representante del Ministerio Público, luego de la elaboración de las actas correspondientes, ordenó la incautación del insumo químico, indicando además a los efectivos de la policía, la inmediata detención del conductor, en tanto la DIRANDRO continúe  con las investigaciones pertinentes para identificar a los responsables del presunto delito. El total del cargamento fue trasladado al almacén de la SUNAT.
Cabe recordar que mediante el Decreto Legislativo N° 1126 y su reglamento,  Decreto Supremo N° 044-2013-EF, la SUNAT tiene plenas facultadas para controlar y fiscalizar el uso de 35 productos o insumos químicos y otros productos utilizados en la elaboración de drogas ilícitas y la minería ilegal, precisamente el ácido sulfúrico es uno de los bienes que se deben fiscalizar.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, domingo 24 de mayo de 2015.
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