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 Nota de Prensa N° 106-2015

En Tacna
TRES IMPORTADORAS DE CALZADO SON SENTENCIADAS A OCHO AÑOS DE PRISIÓN EFECTIVA POR DEFRAUDACIÓN ADUANERA
El Juzgado Penal Colegiado de la Corte Superior de Justicia de Tacna sentenció, en primera instancia, a ocho años de pena privativa de libertad a tres importadoras por el delito de Defraudación de Rentas de Aduanas, debido a que no declararon el país real de donde provenían sus productos (sandalias), a fin de evadir el pago de los derechos antidumping correspondientes. 
Además deberán pagar una reparación civil por un monto aproximado de cinco millones cinco de soles a la Administración Aduanera y Tributaria, en representación del Estado. El caso fue detectado y denunciado por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) como parte de sus acciones de control y fiscalización.
Este fraude se descubrió luego de un trabajo de investigación posterior a diversos mayoristas de ventas de calzado de Lima. Además se intercambió información con la Aduana de Chile ya que la carga (sandalias) se importaba desde la Zona Franca de Iquique, así como con la Aduana de Tacna donde se efectuó el trámite para la importación de la mercancía.
De esta manera, la SUNAT identificó a tres importadoras de sandalias (chalas) que consignaron en sus declaraciones un país de origen falso buscando evadir el pago de los derechos antidumping, siendo el monto que se dejó de pagar de aproximadamente un millón y medio de dólares. 
El país que se mencionaba en los documentos era Malasia, cuando en realidad correspondían a China, que en el año 2006 (año en que se efectuaron las importaciones) estaba afecto al pago de derechos antidumping.
Los derechos antidumping son establecidos por el Instituto Nacional de Defensa de la Competencia y de la Protección de la Propiedad Intelectual (INDECOPI) a la importación de determinados productos y países y, sirven para combatir las prácticas desleales del comercio internacional. Se aplica cuando ingresa al país a un precio menor al que es comercializado en el país de origen.
La SUNAT continuará con sus labores de control y verificación permanentes para combatir el fraude aduanero y las malas prácticas de ciertos importadores, así como proteger a la industria nacional, mediante cruces de información con otras entidades promoviendo la formalización y el cumplimiento de las obligaciones aduaneras.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 25 de mayo del 2015.
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