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Nota de Prensa N° 107-2015 

Desde el portal de la SUNAT
MÁS DE UN MILLÓN 220 MIL RECIBOS POR HONORARIOS ELECTRÓNICOS SE

EMITIERON EN ABRIL 

Un millón 220 mil 433 Recibos por Honorarios Electrónicos (RHE) son los que se han emitido durante el pasado mes de abril, anunció la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) durante el lanzamiento de su renovada aplicación (APP SUNAT) para teléfonos celulares inteligentes, que agilizará la emisión de dichos comprobantes.

En el evento se resaltó el importante avance que viene logrando la Administración Aduanera y Tributaria en el desarrollo de productos y nuevos servicios virtuales, que se ponen en marcha como parte del nuevo paradigma institucional de la SUNAT, orientado en simplificar los trámites y facilitar el cumplimiento de las obligaciones de los contribuyentes.  
Durante la reunión, se mostró la APP SUNAT, aplicación para smartphones que el ente recaudador ha puesto a disposición de todos los contribuyentes y usuarios aduaneros y, que permite la emisión de recibos por honorarios electrónicos desde cualquier dispositivo que cuente con ella tanto para la plataforma Android como para IOS.
Con esta aplicación también se puede hacer consultas del RUC, acceder al Registro de Bienes Fiscalizados (para el control de insumos químicos), realizar denuncias sobre la omisión de entrega de comprobantes de pago, además de acceder a la Guía Tributaria que es una herramienta de consulta y orientación virtual, entre otras funcionalidades.

Por otro lado, es importante señalar que en el último año se ha triplicado el número de MYPES que emiten facturas electrónicas desde el portal de la SUNAT, así como la cantidad de trabajadores independientes que utilizan recibos por honorarios electrónicos, los mismos que han aumentando de 60 mil a 580 mil, esto a pesar que recién utilizan estos servicios.

Asimismo, se dio a conocer los servicios electrónicos con los que cuenta la SUNAT para el cumplimiento tributario de las MYPE, como son: la Factura Electrónica, el Registro de Compras y Ventas, la Declaración Simplificada de IGV-Renta Mensual y el Pago Electrónico del Impuesto, entre otros, que contribuyen a formalizar las actividades comerciales de todos los peruanos.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, miércoles 27 de mayo del 2015.
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