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 Nota de Prensa N° 231-2015 

En los dos remates de noviembre y en diciembre  

SUNAT SUBASTARÁ CASAS A S/. 40 MIL Y DEPARTAMENTOS A S/. 34 MIL 
Si estás pensando comprar una casa, departamento, estacionamiento o tienda para poner un negocio o para otro proyecto, esta puede ser tu oportunidad. La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizará en los dos últimos meses del año subastas de bienes embargados  a precios insuperables. 

En el marco de la estrategia de recuperación de deuda de contribuyentes que no han cancelado sus tributos y habiendo agotado las medidas inductivas y coactivas, la Administración Tributaria procederá a subastar, como última acción, los bienes inmuebles de los deudores tributarios.
En total son 278 los inmuebles ubicados en el departamento de Lima que serán rematados en los meses de noviembre y diciembre, de los cuales 54 son casas con precios desde S/. 40 mil hasta 6 millones de soles, 33 departamentos (desde S/.34 mil hasta 3 millones de soles) 48 estacionamientos (desde S/. 8 mil hasta S/.60 mil), 46 terrenos (desde S/. 14 mil hasta 25 millones de soles), 36 tiendas (desde S/. 15 mil hasta 4 millones de soles)
Asimismo, 27 palcos suites (S/. 40 mil y S/. 50 mil), 9 oficinas ( desde S/. 40 mil hasta 1 millón de soles), 9 depósitos (desde S/. 7 mil hasta S/. 300 mil), 7 azoteas (desde S/. 120 mil hasta S/. 600 mil), 4 locales comerciales (desde S/. 34 mil hasta 3 millones de soles), así como un local industrial valorizado en 1 millón 300 mil soles, un edificio (7 millones de soles), un almacén (S/. 500 mil), un sótano (S/. 51 mil) y un tendal a solo 13 mil soles.

Los distritos de Santiago de Surco y Cercado de Lima, son los que cuentan con el mayor número de inmuebles a rematar; 32 y 30, respectivamente. No obstante, también hay inmuebles en distritos como Miraflores, La Victoria, San Borja, San Martín de Porres, La Molina, Callao, San Isidro, Jesus Maria, Chorrillos, Pueblo Libre, Villa el Salvador, entre otros. En tanto, el metraje de los mismos, oscila entre 50 m2 hasta una hectárea.
La subasta de este mes se llevará a cabo este 27 a las 10:00 a.m. en la sede de Chucuito de la SUNAT (Av. Gamarra 680, Callao). Para participar los interesados deberán portar su Documento Nacional de Identidad (DNI), registrándose previamente (desde las 9:00 a.m.). En tanto, el último remate del año se realizará a mediados de diciembre. 

En caso el postor represente a una persona jurídica, deberá presentar su DNI o vigencia de poder. Es importante recordar que la propuesta se puede presentar en sobre cerrado o a viva voz. 
     Gerencia de Comunicaciones
     Lima,  miércoles 18 de noviembre del 2015
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