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   Nota de Prensa N° 200-2015
LA SUNAT INCAUTÓ 900 CARTUCHOS PARA ARMAS DE FUEGO DE DUDOSA PROCEDENCIA

· Las municiones eran enviadas de Lima con destino a Chimbote como si fuera una encomienda.

Como parte de las acciones de control y verificación móvil del ingreso de mercancías ilegales, funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautaron 900 unidades de municiones de diferentes calibres para armas de fuego, que eran trasladados sin documentos que detallen su procedencia, tenencia y tránsito legal en el país.

La intervención, a cargo de Oficiales de la Intendencia de Aduana de Chimbote de la SUNAT, se realizó en el Peaje de Vesique (Chimbote) cuando se efectuaban labores de control a todos los vehículos que se desplazan por la zona. En esas circunstancias se inspeccionó un ómnibus interprovincial, procedente de Lima, en el que se detectó un equipaje en la bodega con perfiles de riesgo (tamaño y embalaje).

Con asistencia del conductor se procedió al aforo de la encomienda que era transportada sin ningún tipo de documentación (comprobantes de pago). Grande fue la sorpresa del personal aduanero cuando se detectó que dicho bulto contenía pequeñas cajas con municiones para armas de fuego, las cuales no habían sido declaradas, ni tenían autorización de DISCAMEC.
Ante este hecho, se convocó la presencia del representante del Ministerio Publico y de la Policía Nacional, con presencia de dichas autoridades se continuó con el aforo de la encomienda, encontrando 600 cartuchos calibre 38 marca  “Magtech”, 150 cartuchos calibre 38 marca “American Eagle”, 125 cartuchos calibre 12 marca “Vuelo” y 25 cartuchos calibre 16 marca “Saga”.

Luego de la elaboración de las actas de incautación respectivas, por orden del representante del Ministerio Público, el lote de municiones fue entregado a la Policía Nacional para su custodia, en tanto se realizan las investigaciones para identificar a los responsables de este ilícito y aplicar las sanciones y denuncias que correspondan. 
La SUNAT continuará con sus acciones de control y campañas de formalización en todo el país, en el marco de la lucha contra el contrabando y la evasión, principalmente en aquellos sectores de la economía que presentan los mayores niveles de incumplimiento. Promoviendo la formalización y ampliación de la base tributaria.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 6 de octubre del 2015.
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