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Nota de Prensa N° 184-2015

SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 12 TONELADAS DE ÓXIDO DE CALCIO CAMUFLADAS EN 
BOLSAS DE CEMENTO 
· Estarían destinadas para elaboración y producción de droga ilegal en el VRAEM.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT)  incautó un camión que transportaba más de 12 toneladas de óxido de calcio, insumo químico que había sido camuflado en un cargamento de bolsas de cemento, a fin de pasar desapercibido durante los controles aduaneros. La intervención se realizó en el Puesto de Control “Las Palmas” en Huánuco.

La experiencia del personal de la SUNAT durante las verificaciones en los Puestos de Control y rutas fiscales para ingresar al VRAEM, permitió realizar una exhaustiva intervención al vehículo, de placa de rodaje B7H708, detectando, dentro del supuesto cargamento de cemento, un total de 281 sacos conteniendo óxido de calcio, uno de los principales insumos utilizados para elaborar cocaína ilegal.
El operativo se realizó durante las verificaciones móviles de rutina que se realizaban en el Puesto de Control “Las Palmas” de la SUNAT, ubicado en el distrito de Mariano Dámaso Beraún, provincia de Leoncio Prado (Huánuco). Así, se revisó el citado vehículo de carga, conducido por Edwin Camones Aguirre, detectando el lote de 12,645 kilos de óxido de calcio.
En un inicio, el conductor manifestó que el vehículo se encontraba vacío por lo que no debía pasar por ningún control. Ante su negativa para abrir las puertas del camión, el personal de la SUNAT, haciendo uso de cizallas, tuvo que proceder con la apertura correspondiente, descubriendo en su interior el ilícito cargamento. Al ser descubierto, el chofer trató de sobornar a los agentes del ente recaudador.
Cabe precisar que el cargamento y el vehículo fueron incautados por la SUNAT, mientras que el chofer fue denunciado por los delitos previstos en la ley, que establecen sanciones por comercio clandestino y tráfico de insumos químicos, dejando a cargo del Ministerio Publico las investigaciones para identificar a todos los responsables involucrados en este ilícito.

La SUNAT seguirá ejecutando acciones de control y fiscalización, así como operativos en las rutas fiscales y alternas por donde se trasladan los insumos químicos, como parte de la lucha frontal contra el narcotráfico que el Estado viene desarrollando en todo el país.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 16 de setiembre del 2015.
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