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Nota de Prensa N° 189-2015

Con apoyo del MINEDU

SUNAT PROMUEVE PARTICIPACIÓN DE ESTUDIANTES EN SORTEO ESCOLAR DE COMPROBANTES DE PAGO 
· Los premios que se entregarán a los colegios y alumnos ganadores ascienden a casi un millón de soles.
El Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria, Martín Ramos Chávez, presentó, hoy, la nueva edición del Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago, que este año repartirá casi un millón de soles (S/. 960,000) en premios a los colegios y alumnos ganadores de todo el país. 

El Superintendente Nacional resaltó la importancia del sorteo, que organiza desde hace siete años la SUNAT, porque “permite que alumnos, profesores y padres de familia puedan contribuir con la formalización al pedir sus comprobantes de pago de forma tal que el Estado pueda contar con más recursos para obras como colegios y hospitales, impulsando el bienestar de todos los peruanos”.

Estas declaraciones las formuló en el colegio Teresa González de Fanning, donde inauguró dos aulas interactivas, equipadas con computadoras y una pizarra inteligente, las cuales fueron financiadas gracias a los premios que obtuvieron en ediciones pasadas del Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago. 
Ramos Chávez  aseguró que “en todos los países se viene trabajando por mejorar el cumplimiento voluntario y luchar contra la evasión”. 

De otro lado, informó que la evasión tributaria, en el caso del IGV, es de aproximadamente S/. 16 mil millones y, en el Impuesto a la Renta, es mayor a los S/. 30 mil millones. 
En ese sentido, consideró que si los ciudadanos exigen su comprobante de pago “podríamos incrementar la recaudación en alrededor de 6 mil millones, que podrían invertirse en mejorar el déficit de infraestructura en educación”. 
La nueva edición del Sorteo Escolar de Comprobantes de Pago entregará 40 premios a los colegios ganadores e igual número para los alumnos que depositen sus sobres con boletas de venta, tickets, recibos por honorarios y boletos de viaje por un mínimo de S/. 30.00.  La fecha límite para depositar sus sobres es el 5 de octubre. El sorteo se realizará el próximo 15 de octubre.
En la presentación del sorteo también participó el ministro de Educación, Jaime Saavedra Chanduví, quien destacó la importancia de estas actividades para fomentar la conciencia tributaria y valores ciudadanos entre los escolares. 


El titular de Educación insistió en la necesidad de contribuir con el pago de impuestos, solicitando comprobantes de pago porque con estos recursos se financia su sector en beneficio de millones de peruanos.

En el sorteo del año pasado, participaron más de tres millones de escolares de 8,900 colegios públicos y privados. Para obtener mayor información sobre la edición 2015, los centros educativos y alumnos pueden ingresar al portal http://www.micomprobante.pe/  o comunicarse con la Central de Consulta telefónicas de la SUNAT al 0801-1-2100. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 23 de setiembre del 2015.
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