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Nota de Prensa N° 193-2015

Afirma Martín Ramos, jefe de SUNAT en inauguración de foro del CIAT en Roma:
ADMINISTRACIONES TRIBUTARIAS TIENEN QUE ENFRENTAR EL CRECIMIENTO DE LA DESIGUALDAD EN EL MUNDO

Las agencias tributarias están en la primera línea de batalla para evitar que siga creciendo la desigualdad en el mundo, afirmó el Superintendente Nacional de la SUNAT, Martín Ramos Chávez, durante la inauguración de la Conferencia Técnica del Centro Interamericano de Administraciones Tributarias (CIAT) que se realiza en Roma.
“La desigualdad genera un drama humano que nosotros en América Latina lo vemos en nuestra persistente pobreza. Los europeos hoy lo están sintiendo con las oleadas migratorias del norte de África y del Medio Oriente” añadió Ramos, quien en representación del Perú preside el CIAT. 

“Indigna saber que sólo las 85 personas más acaudaladas del mundo concentran en sus cuentas bancarias la misma riqueza que 3,500 millones de seres humanos pobres, la mitad de los habitantes del planeta”, añadió el jefe de la SUNAT.
Dijo también que, esencialmente, nuestras instituciones tributarias trabajan por el bien común de nuestros países, recordando la invocación del Papa Francisco a laborar en comunidad por el bienestar de nuestras sociedades.

“Si queremos llegar lejos en la fiscalización de corporaciones multinacionales y personas de elevado patrimonio tenemos que caminar juntos, como un solo puño”, anotó Ramos al auditorio integrado por representantes de las administraciones tributarias de 38 países miembros del CIAT, 31 de América, cinco de Europa, uno de África y uno de Asia.

El evento, organizado por el CIAT, tiene como anfitriones a la Guardia de Finanza de Italia y está dedicado al análisis de la “Función de fiscalización de las Administraciones Tributarias”.

Entre los temas que revisa la conferencia están el impacto de la tecnología en el fraude tributario, una revisión de métodos avanzados para enfrentar con éxito la elusión y evasión tributaria, el análisis de las nuevas formas de enriquecimiento ilícito con el uso de las operaciones en línea y los negocios electrónicos.

También permitirá compartir experiencias entre las administraciones tributarias sobre como fiscalizar a personas de enormes patrimonios o corporaciones globales que con frecuencia utilizan los vacios de la normativa internacional para eludir.


Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 28 de setiembre del 2015.
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