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                                                                                                            Nota de prensa N° 057-2016

“DECLARA FACIL” SIMPLIFICA Y REDUCE EL TIEMPO PARA PRESENTAR LA DECLARACIÓN Y PAGO MENSUAL DEL IGV Y RENTA

Dentro de los objetivos orientados a facilitar el cumplimiento de obligaciones tributarias, la SUNAT ha puesto a disposición de los contribuyentes la herramienta “Declara Fácil” que simplifica y reduce el tiempo para la presentación de la declaración y pago mensual del IGV y Renta.

El formulario virtual se encuentra disponible en SUNAT Operaciones en Línea y es una declaración pre elaborada del IGV en base a la información registrada en el Registro de Ventas e Ingresos y Registro de Compras del contribuyente. Por tanto, es se requiere que los  Libros Electrónicos hayan sido presentados previamente.

De esta forma el contribuyente que acceda a “Declara Fácil”, a través de la página web de la SUNAT, tendrá el formulario con información  de ventas y compras para que las revise, confirme o modifique, simplificando y evitando errores en la presentación de su declaración mensual de IGV y Renta.

Asimismo, se debe señalar que este formulario virtual es una alternativa al PDT 621 y a la declaración simplificada 621 y ya viene siendo utilizado desde febrero de este año. Por tratarse de un formulario virtual no es necesario instalar aplicativos o actualizar las versiones en su computadora.  El contribuyente sólo tendrá que acceder a éste formulario ingresando al portal SUNAT, registrando su número de RUC,  nombre de usuario y clave de SOL.

Inicialmente esta herramienta podrá ser utilizada por los 88 mil  contribuyentes que, de manera obligatoria, llevan Libros Electrónicos. Pero también la pueden utilizar aquellos contribuyentes que voluntariamente presenten su Registro de Ventas y Registro de Compras a través del Sistema de Libros Electrónicos, que evita la impresión del libro contable, su legalización, empaste y almacenamiento con los costos adicionales que esto representa. 

Mediante cuatro pasos sencillos el “Declara Fácil” ya está siendo utilizado por los contribuyentes: 1) Ingresar al nuevo portal de la SUNAT www.sunat.gob.pe, dar clic sobre la opción Declaración y Pago en el recuadro SUNAT Operaciones en Línea, y registrar su RUC, Código de Usuario y Clave SOL, 2) Ubicar en el menú SOL la opción Formularios, seleccionando el ítem Declara Fácil y dar clic sobre “e-IGV Renta Mensual”,3) Una vez abierto el Declara Fácil, confirmar que la información está de acuerdo a sus libros electrónicos, completar la información que consideran y 4) consignar el importe a pagar, agregar su formulario a la bandeja y efectuar la presentación y/o pago.

Así, el uso de esta herramienta por parte de los contribuyentes debería incidir en la mejora de la posición del Perú en el ranking Doing Business en lo que corresponde al rubro de Pago de Impuestos, debido a la notoria disminución del tiempo y simplificación en la preparación y presentación de la declaración mensual del IGV-Renta.

Gerencia de Comunicaciones


       Lima, jueves 14 de abril del 2016. 
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