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                                                                                                            Nota de prensa N° 058-2016


       Se recaudó S/. 2,848 millones, 10% más que el 2014

SUNAT REPORTA CERCA DE UN MILLÓN DE DECLARACIONES EN CAMPAÑA DE IMPUESTO A LA RENTA 2015
· Cifra representa un crecimiento de 7,3% con relación al año anterior.
Culminada la campaña de regularización del Impuesto a la Renta 2015, cuyos vencimientos se dieron entre el 23 de marzo y el 8 de abril último,  la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) informó que se presentaron 950 mil declaraciones, cifra que representó un incremento de 7,3% con relación a los 886 mil formularios recibidos el año anterior. 
También la recaudación registrada en la campaña del  2015 registro un aumento significativo respecto del 2014 ya que sumó S/ 2848,2 millones, 10,2% más que los S/ 2584,5 millones de la regularización anterior. 
De las 950 mil declaraciones presentadas el 61.7% correspondió a empresas (Rentas de Tercera Categoría)  y 38.3% a personas naturales. Con respecto a la recaudación S/ 2,376.7 millones (83,4%) correspondió a la regularización de las empresas mientras que las personas naturales cancelaron el 16.6%,  es decir S/ 471,5 millones por Impuesto a la Renta.
En el caso de personas naturales se presentaron 364 mil declaraciones cifra mayor en 15,8% a las presentadas el año anterior (314 mil). 
Estos resultados reflejan el mayor compromiso de los contribuyentes en el cumplimiento de sus responsabilidades tributarias, así como el impacto de las facilidades brindadas por la SUNAT para la presentación de la Declaración Anual de Renta 2015.
Como es de conocimiento, para las personas naturales se puso a disposición el Formulario Virtual N° 701 que contenía información pre-elaborada, lista para ser verificada, revisada y confirmada por el declarante respecto de los datos que contiene. 

Otra de las novedades de esta campaña fue el Formulario Virtual N° 702 dirigido a empresas con ingresos menores a 300 UIT anuales (S/.1 millón 185 mil) y que contenía información precargada. Este documento electrónico tiene menos casillas que el PDT 702, permitiendo la importación de archivos en Excel, lo que facilitó la presentación de la declaración. El resto de empresas utilizó el PDT.

También se ofreció el formulario virtual para que las personas naturales que así lo consideren, soliciten fraccionamiento una vez presentada su Declaración Anual. En la campaña, que acaba de culminar, se han recibido más de 13 mil solicitudes de fraccionamiento por un monto de S/ 51.6 millones.

Con respecto a la atención de las solicitudes de devolución de impuestos pagados en exceso, igualmente se permitió el pedido inmediato a través del formulario virtual después de presentar la Declaración de Renta 2015. Al 12 de abril se habían presentado 95 mil solicitudes de devolución de personas naturales por un monto de S/ 122.1 millones. El promedio de atención de estas solicitudes es de 15 días hábiles.
En síntesis, se han superado las metas establecidas por el ente recaudador, inicialmente en cuanto al número de declaraciones presentadas y la recaudación obtenida gracias al compromiso de los contribuyentes y a las facilidades puestas a su disposición por la SUNAT para que el cumplimiento de esta obligación sea más rápida y simple.
Gerencia de Comunicaciones


       Lima, jueves 14 de abril del 2016.
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