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   Nota de Prensa N° 027-2016
Más facilidades para contribuyentes:

SE PUEDE PAGAR IMPUESTO A LA RENTA CON VISA
Hace algunos días se inició la campaña de Declaración Anual del Impuesto a la Renta del año 2015 que ahora se puede realizar a través de Internet con los formularios virtuales N° 701 y N° 702, disponibles para personas naturales y empresas, respectivamente.
Con el objetivo de continuar ofreciendo facilidades a los contribuyentes para que cumplan con su responsabilidad tributaria, la SUNAT recuerda que los pagos del impuesto que resulten de la declaración se pueden realizar, también manera virtual, con una tarjeta de débito o de crédito Visa.
Cuando se determine un importe a pagar, el contribuyente deberá ingresar con su “Clave SOL” al módulo SUNAT Operaciones en Línea, disponible en www.sunat.gob.pe, presentar la Declaración de Renta y elegir la opción de pago, que se hará efectiva con una tarjeta de crédito o débito afiliadas a Verified by Visa. 
Entre las entidades bancarias que ofrecen este servicio figuran el BBVA Banco Continental, Interbank, Banco de Crédito del Perú-BCP (tarjeta de crédito y débito) y el Scotianbank, Banco Interamericano de Finanzas - BANBIF (tarjeta de crédito).
Este servicio ofrece seguridad y confidencialidad a las operaciones que se realicen puesto que cuenta con un soporte utilizado a nivel internacional que garantiza la legalidad de la operación. También facilita el cumplimiento de la obligación tributaria que se podrá realizar, a través de internet, las 24 horas del día, desde la comodidad de su casa u oficina.
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, martes 23 de febrero del 2016.
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