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            Nota de Prensa N° 031-2016

Es el más visitado del sector público:
NUEVO PORTAL SUNAT AHORA ATENDERÁ DIRECTAMENTE A PERSONAS O EMPRESAS
· Hoy se inicia implementación de facilidad informática con acceso inmediato a servicios
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) inicio hoy la implementación de su nuevo portal institucional (www.sunat.gob.pe) el cual ahora permite un acceso directo a sus servicios según la condición del visitante, esto es, si es persona natural, empresa o usuario aduanero. Esta facilidad evita que el ciudadano pierda tiempo visitando páginas que no necesita. 
Antes el portal tenía mucha congestión visual y obligaba al visitante a recorrer páginas innecesarias, incluso con accesos duplicados al mismo contenido además de presentar dificultades para las transacciones en línea.
Ahora el nuevo portal, en esta etapa, cuenta con un diseño más amigable que permite acceder a información sobre trámites y servicios de una manera más rápida y sencilla. 
También podrán ingresar desde cualquier dispositivo electrónico (computadora o tablet), navegador (Internet Explorer, Google Crome, entre otros) y móvil (celular con sistema android o IOS), mejorando los servicios que brinda para facilitar el cumplimiento de voluntario de las responsabilidades aduaneras y tributarias.
Además, entre las principales novedades que ofrece el nuevo portal, destaca su diseño simple y ordenado, un lenguaje claro y sencillo, ofreciendo acceso inmediato a los módulos de los servicios más usados. Igualmente ofrece un nuevo menú de ingreso a SUNAT Operaciones en Línea (SOL) y una renovada sección de noticias para cada usuario, entre otras facilidades.
Para poner en marcha el nuevo del portal institucional la SUNAT realizó un diagnóstico y estudio de necesidades de los principales usuarios para luego implementar diversos ajustes al diseño y disponibilidad de la información que suelen consultar los contribuyentes y ciudadanos, priorizando la facilitación y simplificación de los servicios que ofrece.
La implementación total de nuevo portal concluirá en diciembre del 2017 cuando se concluya con sus cuatro etapas (0, 1, 2, 3). La que se pone a disposición en la fecha es la etapa “0” en la que se ha mejorado sustancialmente la capa de presentación, hay una nueva estructura de contenidos un nuevo menú SOL, entre otras novedades. 

Como se recuerda, con casi 850 mil visitantes únicos, promedio mensual, el portal de SUNAT es el más visitado del sector público y el cuarto en el ranking nacional

Gerencia de Comunicaciones

Lima, domingo 28 de febrero del 2016.
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