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       Nota de Prensa N° 108-2016
En diversos distritos de Lima Metropolitana
SUNAT INTERVIENE ALMACENES CLANDESTINOS CON MÁS DE DOS MILLONES DE SOLES EN MERCADERÍA
Remolcadores, camiones, buses, mayólica y arroz eran comercializados sin cumplir con las obligaciones tributarias
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), como parte de las acciones de control que realiza a través de la Gerencia de Operaciones Especiales Contra la Informalidad (GOECI) de la Intendencia Lima, comisó, en varias acciones, bienes valorizados en más de 2 millones de soles que venían siendo comercializados en locales clandestinos ubicados en diversos distritos de nuestra capital.

Los bienes, valorizados en 2 millones 100 mil soles, fueron comisados en cuatro grandes almacenes y/o locales clandestinos, espacios que no tenían permiso para su comercialización y además no entregaban comprobantes de pago por las ventas realizadas, evadiendo el pago del IGV.

En la primera acción se comisaron más de 34 vehículos de diversas características (8 remolcadores, 15 camiones y 11 buses), que eran vendidos en locales no declarados ante la administración tributaria ubicados en los distritos de Ate y San Juan de Lurigancho. Estas unidades están valorizadas en más de un millón 600 mil soles.
Luego, en el distrito de San Juan de Lurigancho, funcionarios de la SUNAT   comisaron 100 toneladas de mayólicas por un valor de 200 mil soles. Estos bienes eran vendidos en un local informal sin entregar comprobantes de pago.

La tercera intervención fue en un local clandestino del distrito del Rímac, en el que se comercializaban  2,372 sacos de arroz de diversas marcas y variedades. Tras una serie de coordinaciones se verificó que dichos bienes eran vendidos sin la emisión de los respectivos comprobantes de pago. Como resultado de la intervención, se comisaron 118 toneladas de arroz por un valor que supera los 250 mil soles. 

Los propietarios de los bienes comisados tienen un plazo de diez días hábiles para acreditar su propiedad ante la Administración Tributaria, debiendo efectuar el pago de una multa y la declaración del local intervenido, como requisitos para la recuperación de los bienes. Finalizado este plazo, la Administración Tributaria podría rematar estos bienes.
En lo que va del año mediante estos operativos se ha comisado más de 850 toneladas de bienes, valorizados en 4.5 millones de soles. Estas acciones de control constituyen una de las principales acciones adoptadas contra el comercio informal, que genera competencia desleal contra aquellas empresas que si cumplen con sus obligaciones tributarias.
La SUNAT continuará con sus acciones de control y verificación de acuerdo a lo establecido en el “Plan Anual de Fiscalización 2016”, que tiene por objetivo ejecutar acciones adoptadas para combatir la informalidad y el contrabando, que afectan la producción nacional y el desarrollo económico del país.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 11 de julio del 2016. 
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