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    Nota de Prensa N°112-2016
64% DE DESPACHOS DE “IMPORTA FACIL” SE ATENDIERON EN MENOS DE 4 DÍAS

Sistema de envíos postales de SUNAT mejora tiempos de atención 

En el primer semestre de este año “Importa Fácil” de la SUNAT, atendió 40 mil envíos postales. De ellos 25 mil (64%) consiguieron su levante autorizado en no más de cuatro días después de haber sido recibidos por la Aduana.
Comparando este resultado con el logrado en similar período del 2015, cuando el sistema atendió 24 mil envíos, 10 mil de ellos (44%) dentro de los cuatro días de recibidos por la SUNAT, hay una evidente mejora en la cantidad de envíos atendidos en corto tiempo. Esto se explica por la implementación de controles más eficientes orientados a la reducción de tiempo para la liberación de la carga.

También, entre el primer semestre del  2015 y similar período del 2016 la cantidad de atenciones del sistema “Importa Fácil” creció en 66%.


Es importante señalar que la recepción, traslado y procesamiento de los envíos postales que ingresan al país se encuentra a cargo de la empresa del servicio postal nacional, entidad que luego de la transmisión electrónica del detalle de la carga postal ingresada pone a disposición de la SUNAT los envíos postales para su control.

Otra facilidad que ha sido incorporada al sistema es el servicio de despacho con citas y nuevos canales de comunicación con los usuarios a través del correo electrónico importafacil@sunat.gob.pe 

Como se sabe, desde el año 2014, la SUNAT ha puesto a disposición de los usuarios este sistema que, entre otras características, simplifica el trámite de ingreso al país de los envíos postales y descongestiona las ventanillas de atención aduanera en todo el país, reduciendo la emisión física de los documentos.

El “Importa Fácil” tiene por objetivo facilitar la importación de los envíos provenientes del exterior por un valor que no supere los US$ 2,000.  Además, si no superan el valor de los US$ 200 por envío no se encuentran sujetos al pago de tributos por lo que el usuario no tiene que acercarse a la SUNAT para pagar impuestos por su paquete o presentar documentos, salvo que se trate de mercancía restringida. 

Cuando los envíos superan los US$ 200 hasta US$ 2,000, los usuarios  pueden utilizar la Declaración Importa Fácil, emitida automáticamente por el sistema de SUNAT (disponible en www.sunat.gob.pe) en base a información trasmitida por la empresa del servicio postal nacional, facilitando así el cumplimiento de sus obligaciones tributarias y aduaneras.

La SUNAT viene trabajando permanentemente para elevar el grado de satisfacción del usuario cumpliendo con su labor de facilitación del comercio exterior, sin descuidar los controles eficientes.  
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, domingo 17 de julio del 2016
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