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               Nota de Prensa N° 086-2016

RECAUDACIÓN DEL IMPUESTO A LA RENTA AUMENTÓ 5,1% ENTRE ENERO Y MAYO 

Monto obtenido en el periodo es superior en S/. 1 642 millones a similar periodo del año pasado, informó la SUNAT.
Entre enero y mayo del presente año los ingresos tributarios del gobierno central, sin descontar devoluciones, sumaron  S/. 46 449 millones, monto superior en S/. 2 613 millones respecto de lo recaudado en similar periodo del año pasado, y que representa un crecimiento de 1,7% en términos reales, informó la SUNAT.

En los cinco primeros meses del año la recaudación del Impuesto a la Renta muestra un crecimiento real de 5,1% al totalizar S/. 18 868 millones superior en S/. 1 642 millones a los S/. 17 227 millones registrados a mayo del 2015. Este resultado positivo se explica por los resultados favorables renta de no domiciliados (60,6%),  Regularización (5,58%), y Otras Rentas (1,49%).

En el caso del IGV la recaudación ha crecido en S/. 515 millones en lo que va del presente año, si compara con lo obtenido en el periodo enero- mayo del 2015.

Con respecto a las proyecciones de recaudación para el presente año, la SUNAT estima que los ingresos tributarios provenientes de sectores distintos a minería e hidrocarburos tendrían un crecimiento nominal de aproximadamente S/. 5 000 millones en relación al resultado del año 2015.
De esta manera, en el año 2016 se espera llegar a una recaudación de S/. 107 556 millones sin considerar devoluciones. Esta cantidad representaría una variación de 1,7% en términos reales y un aumento de S/. 5 618 millones en montos nominales. La recaudación proyectada, descontando devoluciones, tendría un ligero crecimiento de 0.3% en relación al resultado del 2015. 

De otro lado, destaca el aumento en más de 2,6 millones del número de contribuyentes inscritos en el RUC entre el 2010 y diciembre del 2015, asimismo, la disminución de la evasión del IGV en casi seis puntos porcentuales en los últimos años, lo cual ha sido posible con las acciones de facilitación y control.

En cuanto a las estrategias para facilitar el cumplimiento tributario y aduanero, las principales necesidades de los contribuyentes y usuarios comprende el acceso a información, acceso a servicios, simplificación de trámites y facilidades de pago. Frente a ello se está trabajando en nuevos canales de acceso, servicios personalizados, mecanismos sencillos y servicios modernos.

Por ejemplo, ya se encuentra a disposición de los contribuyentes la herramienta “Declara Fácil” que simplifica y reduce el tiempo para la presentación de la declaración y pago mensual del IGV y Renta y que es una declaración pre elaborada en base a la información registrada en el Registro de Ventas e Ingresos y Registro de Compras del contribuyente, es decir se requiere que los  Libros Electrónicos hayan sido presentados previamente. El contribuyente que accede a “Declara Fácil” tendrá el formulario con información  de ventas y compras para que las revise, confirme o modifique, simplificando y evitando errores en la presentación de su declaración mensual de IGV y Renta.

Finalmente, se debe resaltar la implementación de mejoras en el fraccionamiento tributario que busca facilitar el cumplimiento voluntario de obligaciones así como una reducción en los plazos de atención de las solicitudes presentadas. Ahora, la solicitud de fraccionamiento se registra directamente en el portal institucional, hay una aprobación automática a partir del día siguiente de presentada la solicitud y se puede presentar más de una solicitud de fraccionamiento.

Gerencia de Comunicaciones
Lima, martes 7 de junio del 2016
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