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               Nota de Prensa N°093-2016

LA SUNAT BRINDA FACILIDADES PARA LA ATENCIÓN DE VEHÍCULOS PARTICULARES EN LA FRONTERA CON CHILE
· Ante paro de transportistas de carga iniciado el miércoles.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), comunica a la opinión pública, que a raíz del paro indefinido de transportistas de carga convocado por las Asociaciones de Transportistas Chilenos y Peruanos iniciado el 15 de Junio, ha dispuesto las acciones pertinentes para asegurar, en la medida de lo posible, la continuidad de la atención a los vehículos particulares de turismo, que requieran trasladarse entre las ciudades de Tacna y Arica.

De acuerdo a información pública y que ha sido volanteada en días previos en las ciudades de Tacna y Arica, las asociaciones de transportistas han iniciado esta medida para solicitar la aprobación de un Proyecto de Ley que declare la extinción de las Multas aplicadas por la SUNAT, correspondientes al año 2011, por la no presentación del documento denominado Nota de Tarja dentro del plazo previsto en las normas aduaneras.

La denominada “nota de tarja” es un documento que elabora un almacén autorizado con el transportista luego de la verificación de la mercadería que está ingresando al país. Hasta el año 2013 este documento debía ser entregado a la Aduana por los transportistas. La mayoría omitió este procedimiento por lo que fueron multados por la SUNAT.
La aplicación de las multas señaladas se dio en estricto cumplimiento de lo dispuesto en el numeral 3 inciso d) del artículo 192° de la Ley General de Aduanas – Decreto Legislativo N° 1053 - que dispone que cometen infracción sancionable con multa los transportistas o sus representantes en el país, cuando no entreguen o no transmitan la información contenida en la nota de tarja a la Administración Aduanera, dentro de la forma y plazo que esta establezca.
Desde noviembre del año 2013 debido a las modificaciones realizadas a la Legislación Aduanera, la información de la “Nota de Tarja” se encuentra incluida en el documento denominado “Recepción y Conformidad de la Carga Terrestre” (Anexo 11), que ahora es transmitida electrónicamente por el depósito temporal, quedando los transportistas eximidos de proporcionar dicha información. 
Finalmente, en el CFSR el movimiento de autos y buses se realiza con una frecuencia mínima y los buses internacionales transitan con normalidad tanto de ingreso como de salida, para lo cual la SUNAT garantiza la atención pertinente.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 16 de junio de 2016
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