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 Nota de Prensa N° 096-2016
Insumo pudo ser utilizado para elaborar 64 kilos de cocaína:

SUNAT INCAUTÓ EN EL VRAEM TRES TONELADAS DE HIDRÓXIDO DE CALCIO 
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino, en Ayacucho, un camión que transportaba tres toneladas de hidróxido de calcio, camuflados entre paquetes de abarrotes y sacos de verduras. Como se conoce este insumo químico es utilizado para la elaboración de clorhidrato de cocaína.

Por su volumen, se trata de una de las acciones más importantes en la lucha contra las organizaciones delictivas dedicadas a la elaboración de drogas ilícitas principalmente en el Valle de los Ríos Apurímac Ene y Mantaro, conocido como VRAEM.

La intervención se realizó, hoy, en el Puesto de Control de Muyurina, ubicado en la carretera Ayacucho-Huanta, a la altura del kilómetro 6.5,  en el distrito de Jesús Nazareno (Huamanga). Personal de la SUNAT verificó que el vehículo de carga, de placa ABD-730, se disponía a pasar los controles con paquetes de abarrotes y verduras, sustentados con las guías de remisión respectivas.
En esas circunstancias, funcionarios de la Intendencia Nacional de Insumos Químicos y Bienes Fiscalizados de la SUNAT realizaron la inspección física del transporte, encontrando a mitad de la carga, debajo de los sacos de arroz y azúcar una cubierta de costal negro. Al removerla se identificó el hidróxido de calcio, que no había sido declarado. 

El conductor intentó darse a la fuga, pero esta acción fue frustrada por la PNP al dar parte de manera inmediata al personal de la DIREJANDRO que se encontraba en el puesto de control, quienes lograron su captura. Posteriormente fue puesto a disposición de la Fiscalía de Huamanga. El insumo químico y el vehículo quedaron incautados.
Con las tres toneladas de hidróxido de calcio se pudo haber elaborado, aproximadamente 64 kilogramos de clorhidrato de cocaína. 

La Intendencia Nacional de Insumos Químicos y Bienes Fiscalizados de la SUNAT continuará ejecutando acciones de control y verificación en las rutas fiscales y alternas por las que se trasladan los insumos químicos en la región de Ayacucho y en todo el país, en el marco de la lucha frontal contra el narcotráfico que el Estado viene desarrollando.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 22 de junio del 2016.
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