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                                                                                                            Nota de prensa N° 100-2016

Afirma jefe de SUNAT en conversatorio internacional sobre mecanismos de combate al fraude fiscal:

“LUCHA CONTRA EVASIÓN Y ELUSIÓN ES PRIORIDAD PARA EL PERÚ POR EL DAÑO FISCAL QUE OCASIONA A CRECIMIENTO ECONÓMICO”
“La lucha contra los mecanismos de evasión y elusión internacional, se ha convertido en una prioridad para la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), por las dimensiones globales que viene alcanzando y el daño que ocasiona a las finanzas públicas de las economías emergentes, como la peruana”.
Así lo señaló el jefe de la SUNAT, Martín Ramos, durante el “Conversatorio sobre Mecanismos Internacionales de Lucha contra la Evasión y Elusión Tributaria”, que se desarrolla en Lima con apoyo del Foro Global sobre Transparencia e Intercambio de Información en materia fiscal de la Organización para la Cooperación y Desarrollo Económico (OCDE), el Centro Interamericano de Administración Tributarias (CIAT) y el Banco Mundial (BM).

Estudios realizados por la OCDE estiman que como consecuencia del uso de los mecanismos de evasión y elusión se deja de recaudar entre 100 mil y 240 mil millones de dólares al año en todo el mundo, disminuyendo la posibilidad de ofrecer mejores servicios públicos y acrecentando la desigualdad en los países en vías de desarrollo, como el Perú.

Precisamente, las economías en vías de desarrollo, como la peruana, pierden alrededor de 90 mil millones de dólares anuales por el uso de estos mecanismos ilegales.
El Superintendente Nacional también hizo referencia a un informe elaborado por la CEPAL en el 2014, que precisa que la evasión y elusión en América Latina representaron más de 190 mil millones de dólares en pérdidas para nuestras economías, es decir, un 4% del PBI regional en impuestos sobre las rentas de personas y de las empresas. 

Asimismo, precisó que la transparencia es uno de los pilares para enfrentar con éxito estos mecanismos. Recordó que nuestro país integra, desde octubre del 2014, el Foro Global sobre Intercambio de Información en materia Tributaria de la OCDE, sumando 134 economías comprometidas en cumplir las políticas, lineamientos y estándares que se acuerden para luchar contra la evasión y elusión.

Como parte de estas coordinaciones, tanto el MEF como la SUNAT han participado de las deliberaciones del Plan de acciones contra la erosión de la base imponible y el traslado de beneficios (BEPS), a fin de incorporar sus recomendaciones, como el Acuerdo Multilateral sobre Intercambio de Información Automática. Sin embargo, estas y otras medidas requieren algunos pasos legislativos adicionales que debe  impulsar el país.
En el conversatorio participaron el viceministro de Economía, Enzo Defilippi, así como Mónica Bhatia, jefa del foro Global sobre Transparencia e Intercambio de Información de la OCDE; Gonzalo Arias, director de Cooperación y Tributación Internacional del CIAT, Ana Cebreiro, economista senior del equipo de tributación internacional del Banco Mundial y representantes del Poder Judicial y colegios profesionales, entre otros.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 27 de junio del 2016. 
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