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Nota de Prensa N° 034-2016
Desde el 9 de marzo están en lista de insumos fiscalizados:

ÁCIDO FORMICO Y ACETATO DE N-PROPILENO  AHORA SERÁN CONTROLADOS POR SUNAT
Dos nuevos insumos químicos que podrían ser utilizados en la elaboración de drogas ilícitas han sido incluidos en la nueva lista de productos fiscalizados por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) a nivel nacional y que entrará el vigencia el próximo 9 de marzo. 
Se trata del ácido fórmico y el acetato de N-Propileno. El primero es usado para dar mayor pureza a la droga, mientras que el segundo es un poderoso solvente que convierte la pasta básica en clorhidrato de cocaína. 

Su incorporación a esta lista se produjo a fines del 2015 cuando se publicó el Decreto Supremo N° 348-2105-EF, el mismo que ahora tiene 37 insumos químicos controlados por la SUNAT.

Otra novedad de la norma es que los insumos serán fiscalizados cualquiera sea su concentración, con excepción del hipoclorito de sodio que mantiene la misma condición de registro (concentración superior al 8%).
En ese sentido, las empresas que comercializan los referidos insumos químicos deben contar con su inscripción vigente en el Registro para el Control de Bienes Fiscalizados de la SUNAT, instrumento que contiene la relación de usuarios autorizados y que pueden transportar dichos productos en el territorio nacional y por las rutas fiscales establecidas. 

El procedimiento para inscribirse en el registro es sencillo.  Las empresas que comercialicen o distribuyan los insumos químicos fiscalizados deberán ingresar a SUNAT Operaciones en Línea (disponible en www.sunat.gob.pe), dirigirse a la opción “Registro para el Control de Bienes Fiscalizados”, para generar su solicitud de inscripción. Luego, presentará en un Centro de Servicios al Contribuyente de SUNAT la documentación requerida. Tras la evaluación correspondiente quedará autorizada para comercializar y trasladar estos productos químicos.
Casi 130 mil acciones de control en el 2015
La SUNAT informa también que en el 2015, los funcionarios de la Intendencia Nacional de Insumos Químicos y Bienes Fiscalizados realizaron 128,440 acciones de control y fiscalización en todo el país. Estas incluyeron intervenciones en puestos de control, operativos en carreteras, visitas a establecimientos de usuarios inscritos o no en el registro y también el envío de cartas inductivas y citaciones a empresas que se dedican a la comercialización y distribución de estos insumos. 
Estas intervenciones, que forman parte de las acciones de inteligencia y verificación de rutina  que realiza la SUNAT en las rutas fiscales de todo el país, permitieron decomisar 6 mil 488 toneladas de insumos químicos ilegales porque no contaban con la documentación correspondiente. Estas podían tener como destino el tráfico ilícito de drogas y la minería ilegal. 
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, domingo 6 de marzo del 2016.
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