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                                                                   Nota de Prensa N° 043-2016
Pretendía salir por Tacna con equivalente a 50 mil dólares

SUNAT INTERVIENE A PERUANO QUE SALÍA DEL PAÍS CON 35 MILLONES DE PESOS CHILENOS NO DECLARADOS
· Hay obligación de declarar montos mayores a los 10 mil dólares. 
Como parte de las labores de control permanente que se efectúan en el Complejo Fronterizo Santa Rosa a cargo de la SUNAT, funcionarios de la Intendencia de Aduanas de Tacna intervinieron a un ciudadano peruano que pretendía viajar fuera del país transportando 35 millones 585 mil pesos chilenos sin la declaración correspondiente.
El hecho ocurrió cuando el conductor del auto con placa de rodaje N° Z2T-380, identificado como Erick Caceres Corimaya con DNI N° 00510850, mostró gestos de nerviosismo, durante las revisiones de rutina a todos las unidades móviles que cruzan la frontera con destino a Chile, que condujeron a una inspección exhaustiva de su vehículo, al ser calificado con perfil de riesgo por los aduaneros.
El personal aduanero de la SUNAT otorga la calificación de riesgo a un viajero cuando se detectan algunas situaciones o características que podrían evidenciar irregularidades en el cumplimiento de sus obligaciones tributarias o aduaneras. La labor de inteligencia que se realiza en el Complejo Fronterizo de Santa Rosa permite detectar estos casos con exactitud.
Precisamente para fortalecer las acciones de formalización y control aduanero en la zona de frontera con Chile, la Intendencia de Aduanas de Tacna de la SUNAT viene desarrollado un estrategia que combina el uso de herramientas no intrusivas (escáneres) para revisar vehículos y labor de inteligencia, a fin de identificar a los viajeros que pretenden retirar fuera del país bienes de manera ilegal.

Como resultado de la revisión se detectó en el interior del tablero del conductor un maletín con los fajos de billetes de pesos chilenos discretamente acomodados. Ante la evidencia de que se trataba de un tráfico internacional de dinero, se informó inmediatamente al Ministerio Público y a la Comisaría Especial La Concordia de la Policía Nacional.

Con presencia de las autoridades correspondientes, se reanudó la diligencia y al término del inventario y conteo de los billetes, se halló 35 millones 585 mil pesos chilenos equivalentes a 50 mil 708 dólares americanos.
El representante del Ministerio Público, luego de la redacción de las actas de incautación, ordenó la detención del conductor, en tanto que el dinero fue lacrado en un sobre manila e internado en la bóveda del Banco de la Nación en condición de custodia, mientras se continúa con las investigaciones.

Cabe precisar que la legislación vigente establece que si un viajero sale o ingresa al país con un monto superior a los 10 mil dólares americanos en efectivo o su equivalente en otras divisas o instrumentos financieros negociables, está obligado a declararlo ante la SUNAT.


Durante el 2015 en este Complejo Fronterizo, se intervinieron 12 personas que salían del país transportando 253 mil 394 dólares americanos no declarados con diferentes modalidades como en los neumáticos de repuesto, los equipajes de viaje, adheridos al cuerpo, entre otros. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 17 de marzo del 2016.
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