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                                   Nota de Prensa N° 080-2016

Este viernes 20 de mayo desde las 9:00 a.m.
SUNAT REMATA BIENES VALORIZADOS EN MÁS DE 15 MILLONES DE SOLES
· Desde una Harley Davidson hasta tiendas en El Callao.
Si estás interesado en comprar automóviles, motocicletas, departamentos, estacionamientos, pinturas al óleo, rokolas o cajas registradoras, esta puede ser tu oportunidad. La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) te invita a participar en el quinto remate del año programado para este viernes 20 de mayo desde las 9:00 de la mañana.
Entre los bienes a subastar figura una moto lineal marca Honda a un precio base de S/ 1,050, así como también una Harley Davidson (año 2009) valorizada en S/ 5 mil. Asimismo, dos autos, uno de la marca Chevrolet (precio base de S/ 2,324) y Daewoo (S/ 1,717).  

También se rematarán algunos inmuebles para iniciar un negocio o adquirir una residencia, entre los que destacan dos tiendas ubicadas en una importante zona comercial del Cercado de Lima de 16 m2 (precio base S/. 165 mil) cada uno y un departamento situado en el Callao de 32 m2 (precio base S/ 18 mil).  
El valor de todos los bienes muebles e inmuebles que se subastarán supera los S/. 15 millones.

Modalidad
Como en anteriores ediciones la actividad será pública. Los interesados deberán acercarse con su Documento Nacional de Identidad (DNI) a la sede de la SUNAT, ubicada en Chucuito (Av. Gamarra 680, Callao). Es importante recordar que no se debe tener deuda tributaria vigente para poder participar como postor en la subasta. 
Los participantes que adquieran algún bien deberán pagar el 30% del valor del mismo y contarán con cuatro días para desembolsar el 70% restante, de lo contrario perderán lo desembolsado.

Para acceder a la descripción de los bienes y su valor referencial de subasta, se puede ingresar a: http://www.sunat.gob.pe/rematestributos/index.html o contactarse con la Administración Aduanera y Tributaria a través del teléfono 634-3232, anexos 23610 ó 23637.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, jueves 19 de mayo del 2016.
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