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 Nota de Prensa N° 173-2016
Con APM Terminals y DP World

SUNAT  SUSCRIBE CONVENIOS CON ADMINISTRADORES PORTUARIOS PARA AGILIZAR INGRESO DE MERCANCÍAS POR PUERTO DEL CALLAO
· Información “en línea” simplificará procesos y reducirá tiempo de atención de operaciones de comercio exterior.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) suscribió dos convenios de cooperación con DP World y APM Terminals, administradores del puerto del Callao, que promoverán el intercambio de información “en línea” para simplificar los procesos y reducir el tiempo de ingreso de mercancías al país, agilizando las importaciones y exportaciones.
La ceremonia de suscripción, que se realizó en la sede central de la SUNAT, fue presidida por el Superintendente Nacional, Víctor Shiguiyama Kobashigawa. 

Ambos convenios fueron suscritos por el Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas, Rafael García Melgar, con CEO’s de DP World Callao y APM Terminals en Perú.
Estos acuerdos de cooperación interinstitucional optimizarán el intercambio y registro de información, “en tiempo real”, entre la Aduana peruana y las principales empresas que administran el puerto del Callao, zona que concentra más del 70% del movimiento de la carga del comercio exterior peruano. 

Ambas empresas brindarán a la SUNAT acceso a sus sistemas de seguimiento de la carga para contribuir a un control aduanero más eficiente, previniendo ilícitos y reduciendo el tiempo de las operaciones portuarias.

Cabe precisar que los transportistas internacionales también se beneficiarán con los convenios suscritos porque la información será gestionada directamente entre la Aduana y los terminales portuarios.

Grupo Consultivo
En la misma ceremonia la Administración Aduanera y Tributaria anunció el relanzamiento de las reuniones del Grupo Consultivo en Temas Aduaneros, que lidera, para promover la mejora, simplificación y modernización de los procesos del comercio exterior. 

Los gremios que participan en estas reuniones de colaboración entre el sector público y privado son la Asociación de Exportadores (ADEX), Sociedad de Comercio Exterior del Perú (COMEXPERU), Sociedad Nacional de Industrias (SNI), Cámara de Comercio de Lima (CCL), Sociedad Nacional de Pesquería (SNP), Asociación Peruana de Operadores Portuarios (ASPPOR), Asociación Peruana de Agentes de Carga Internacional (APACIT) y PERUCAMARAS.

También asisten representantes de la Asociación Peruana de Agentes Marítimos (APAM), Asociación Peruana de Empresas de Servicio Expreso (APESE), Consejo Nacional de Usuarios del Sistema de Distribución Física Internacional (CONUDFI), Asociación de Empresas de Transporte Aéreo Internacional (AETAI), Asociación de Agentes de Aduanas del Perú (AAAP), Asociación de Terminales de Almacenamiento del Perú (ATAP), Asociación de Servicios Aeroportuarios Privados (ASAEP), Asociación Marítima del Perú (ASMARPE) y la Asociación Peruana de Agentes Marítimos (APAM). 

Del sector público, participan además de la SUNAT, representantes del Ministerio de Economía y Finanzas (MEF) y del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo (MINCETUR).

Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 28 de noviembre del 2016
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