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 Nota de Prensa N° 150-2016

En Ayacucho

SUNAT RETIRA DEL MERCADO MÁS DE 120 TONELADAS DE SAL YODADA AL NO SER APTA PARA EL CONSUMO HUMANO

Como parte de las acciones para el control de la comercialización ilegal de mercancías, personal de la Intendencia Regional Ayacucho de la SUNAT, en coordinación con el Ministerio Público, la Dirección General de Salud Ayacucho (DIRESA) y la Policía Nacional del Perú, realizó un operativo a cinco establecimientos dedicados a la comercialización de sal. 
Como resultado de esta acción se verificó que 1,464 kilos de sal yodada no contaban con el respectivo comprobante de pago que acredite su propiedad, razón por la cual se procedió a su comiso. Luego de realizar las pruebas de campo, se determinó que 38,784 kilos no reunían los requisitos establecidos para ser considerados aptos para el consumo humano, por lo que la DIRESA procedió a inmovilizarlos. 

Como se sabe, en los últimos operativos de interdicción realizados por la Policía Nacional en la zona del VRAEM se halló gran cantidad de cloruro de sodio (sal yodada) en las pozas de maceración, la misma que es empleada para la elaboración de pasta básica de cocaína. 

Según la policía, la sal yodada es un insumo que se utiliza en el proceso de extracción del alcaloide de la hoja de coca para elaborar pasta básica de cocaína (PBC), habiéndose convertido en un sustituto de otros bienes fiscalizados para los narcotraficantes. 
Debido a ello, la SUNAT ha incrementado el control de los insumos químicos y productos fiscalizados utilizados para la elaboración de drogas ilícitas, así como de los bienes sustitutos que son transportados a la zona del VRAEM. 
Es importante indicar que en lo que va del año la SUNAT realizó el retiro (destrucción) de 51,396 kilos de sal yodada que no se encontraban aptos para el consumo humano mientras que se viene realizando los análisis correspondientes a 30,706 kilos de sal yodada a efectos de determinar si se encuentran o no en la misma situación. De no ser aptos para el consumo humano, se procederá con su inmediata destrucción. 

Con todas estas acciones se estaría retirando del mercado más de 120,000 kilos (120 toneladas) de sal yodada no apta para el consumo humano, lo cual hace presumir que estarían destinadas a la elaboración de drogas ilícitas en la zona del VRAEM. 

La SUNAT continuará realizando estas acciones de control. En ese sentido, se recomienda a los contribuyentes que la posesión y el traslado de insumos y demás mercaderías se realicen con las guías de remisión y comprobantes de pago correspondientes a fin de evitar comisos y sanciones.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, lunes 10 de octubre del 2016.
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