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Nota de Prensa N° 159-2016
JUNTA DE ACREEDORES DE UNIVERSITARIO DE DEPORTES APROBÓ LA REESTRUCTURACIÓN DEL CLUB
Tal como estaba previsto, hoy se realizó la Junta de Acreedores del Club Universitario de Deportes y el principal acuerdo que se logró, con el apoyo de la mayoría de acreedores asistentes a la reunión, fue la reestructuración del Club, evitando con ello su liquidación.

La reestructuración del Club la propuso la SUNAT desde que asumió la presidencia de la junta de acreedores; esta situación permitirá se apruebe un Plan para la cancelación de sus deudas, sustentado en la generación de ingresos permanentes, convirtiéndose en una institución sostenible financiera y económicamente en el largo plazo.
En cuanto al Plan de Reestructuración, los acreedores también acordaron que éste se presente dentro del plazo legal de 60 días para su discusión y aprobación.

La SUNAT reitera su posición de aprobar un plan viable dado que la institución cuenta con activos que superan el monto de sus deudas, así como posee la capacidad de generar ingresos acorde a su éxito deportivo.

Respecto a la designación del nuevo administrador, la SUNAT insistió en que éste debe contar con amplia experiencia en procesos de reestructuración y disponer de un equipo gerencial que mantenga la transparencia del proceso concursal así como el cumplimiento de las obligaciones corrientes.

Finalmente informar que a partir de hoy, SUNAT ya no preside la junta de acreedores.  

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, jueves 20 de octubre del 2016.
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