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Nota de Prensa N° 141-2016
SUNAT INTERVIENE CAMIÓN QUE TRANSPORTABA 1,272 LITROS DE ACETONA CAMUFLADOS EN BOTELLAS DE AGUA MINERAL 
· Insumo químico fiscalizado tenía como destino el VRAEM y se suele utilizar para elaborar Clorhidrato de Cocaína.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino un camión que transportaba 1,272 litros de acetona, que se habían camuflado en 492 botellas de agua mineral de diversas capacidades, camuflados entre abarrotes. Este insumo químico se suele utilizar en la elaboración de Clorhidrato de Cocaína, por lo que su traslado es restringido.
La intervención se realizó en el Puesto de Control de la SUNAT ubicado a la altura del Km. 104.5 de la Panamericana Sur, en el distrito de Asia (Lima), cuando se verificaba la documentación y mercadería que transportaba el citado camión detectando, entre diversos abarrotes, numerosas botellas de agua mineral que al ser destapadas despedían un fuerte olor a acetona.

Realizadas las pruebas de campo correspondientes, se corroboró que las botellas contenían acetona, procediendo a descargar toda la mercadería del camión, cuyo peso total era de 1,005 kilogramos.
Esta cantidad habría podido ser utilizada en la elaboración de aproximadamente 83 kilos de cocaína, cuyo valor en el mercado del narcotráfico supera los dos millones y medio de dólares. El vehículo en el que se transportaba tenía como destino la ciudad de Huamanga en Ayacucho, zona del VRAEM.

La acetona es un compuesto orgánico líquido, incoloro, inflamable y volátil, que se obtiene a partir del acetato de calcio -o de los gases procedentes del petróleo- y que junto con el thinner, el ácido clorhídrico, entre otros, se utilizan en la elaboración de Clorhidrato de Cocaína.
Dicha intervención fue realizada en trabajo conjunto con la DIRANDRO, cuyos efectivos realizaron la detención del conductor del camión, asimismo se comunicó de inmediato el hecho al Ministerio Público al presumir delito de tráfico ilícito de drogas, entidad que dispuso la incautación del insumo químico.

La Intendencia Nacional de Insumos Químicos y Bienes Fiscalizados de la SUNAT, continuará ejecutando operativos en las rutas fiscales y alternas por las que se trasladan insumos químicos autorizados o camuflados en el marco de la lucha frontal contra el narcotráfico que el Estado viene desarrollando.

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 19 de setiembre del 2016.
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