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Nota de Prensa N° 035-2017
SUNAT agiliza procedimientos en aeropuerto Jorge Chávez
MÁS DE DOS MILLONES DE VIAJEROS 
YA NO DEBERÁN PRESENTAR DECLARACIÓN DE EQUIPAJES
· Lo harán solo si traen consigo bienes obligados a declarar y por los cuales tengan que pagar tributos.
La SUNAT continúa modernizando sus servicios. Más de dos millones de viajeros nacionales y extranjeros que ingresan al país, cada año, por el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez, tendrán un tratamiento más ágil porque ya no deberán presentar la declaración de equipaje siempre que no traigan bienes que deban declarar y por los que deban pagar tributos.
Cabe precisar que el formato de declaración sigue vigente, pero se ha rediseñado para facilitar su uso y hacer más simple el registro de equipajes, mejorando la información que se entrega a los viajeros sobre sus obligaciones, restricciones y prohibiciones relacionadas con las mercancías o bienes que traigan consigo.
“Bienvenido al Perú”
La SUNAT ha implementado la campaña “Bienvenido al Perú”, que promueve una serie de medidas para reducir los tiempos de los trámites de ingreso al país que realiza el viajero en el aeropuerto. 
Luego de pasar por migraciones, los viajeros deberán ingresar a la zona de control aduanero del aeropuerto, si no tienen nada que declarar ingresarán al circuito verde para retirarse inmediatamente sin revisiones, pero si trae bienes que debe declarar, tendrá que pasar por el circuito rojo y realizar los trámites que correspondan. 
Cabe precisar que el personal de Aduanas podrá seleccionar a los viajeros para efectuar un control, considerando indicadores de gestión de riesgo, a fin de lograr el cumplimiento de las formalidades aduaneras. Si trata de ingresar al país sin declarar los artículos serán incautados.
También se ha implementado una página Web (www.bienvenidoalperu.sunat.gob.pe), que se puede consultar incluso con un celular, en donde se podrá obtener información en línea -antes del embarque, durante el vuelo y en el aeropuerto- sobre los bienes que se deben declarar y aquellos que no e incluso se puede imprimir el formato de declaración.
En una primera etapa, estas medidas se aplicarán solo en las instalaciones del Aeropuerto Jorge Chávez, debido a que recibe la mayor cantidad de pasajeros (casi dos millones al año) y paulatinamente se pondrán en marcha en el resto del país. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, domingo 2 de abril del 2017.
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