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Nota de Prensa N° 103-2017
SUNAT: CIUDADANÍA NECESITARELACIONAR  PAGO DE IMPUESTOS CON OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS

El Superintendente Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), Victor Shiguiyama, declaró que para mejorar la atención a la creciente demanda de la población por mayores obras públicas y mejores servicios básicos, el ciudadano necesita entender la conexión entre el pago de tributos y la prestación de servicios y programas de infraestructura para la población.

“Ese contrato social es fundamental y por eso resulta importante difundir mejor la relación entre el pago de impuestos con las inversiones en obras y servicios públicos para mejorar las condiciones de vida en el país”, indicó.

En ese sentido, adelantó que la SUNAT está trabajando en los distintos niveles; empresarios, ciudadanos, universitarios y escolares sobre cómo mejorar la cultura tributaria. “Reconocemos que este cambio no será sencillo pero es indispensable iniciarlo. Es importante que la gente conecte el pago de tributos con las obras y servicios que los ciudadanos y empresarios demandan. Hay una agenda por mejorar la infraestructura y eso se logra con los tributos”, puntualizó Shiguiyama.  
En ese sentido, indicó que si bien la recaudación tributaria no ha venido mostrando una evolución favorable, resaltó como un elemento positivo es que los últimos meses del año los resultados son positivos. 

“Ha sido un año duro en la recaudación pero las cifras del último trimestre demostrarían que estamos en un punto de inflexión lo cual es muy importante”, agregando que en valores absolutos en este año se logrará una recaudación neta superior a los 90 mil millones de soles que es una cifra similar a la del 2016.    

De otro lado, el Jefe de la SUNAT sostuvo que no está garantizada la estabilidad fiscal por lo que se requiere una revisión del sistema tributario así como un cambio de paradigma a nivel mundial. En noviembre el Perú se adhirió a la Convención que promueve el Foro Global de la OECD para el intercambio automático de información tributaria con más de 100 países. “Eso significa que vamos a ingresar a una fase de transparencia a nivel mundial con lo cual habrá menor espacio para la evasión”, precisó a una emisora radial.

En esa línea, también resaltó que se requiere cambiar algunas reglas a nivel interno porque nuestra economía todavía es “opaca”. La tendencia mundial es que las denominadas off shore deberían ser transparentes, conocer quién es el beneficiario final lo que además de lograr transparencia tributaria permitirá mejorar la lucha contra la corrupción.

“El secreto bancario es otro tema que está en revisión a nivel mundial. Países como Panamá o Suiza han empezado a desmontar el secreto bancario y en general  demuestra que el secreto bancario está en plena revisión y eso también debería ser parte de la agenda en el Perú”, indicó Shiguiyama.
Gerencia de Comunicaciones 

Lima, domingo 3 de diciembre del 2017.
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