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Nota de Prensa N° 003-2017

Con apoyo de SENASA

SUNAT AGILIZA REVISIÓN DE MERCANCÍAS PERECIBLES PARA EXPORTACION
· Nuevo procedimiento, que reduce tiempo y costos de revisión de mercancías, será solicitado por usuarios de comercio exterior.

Desde el 1 de enero, las exportaciones de mercancías perecibles de origen vegetal que hayan sido seleccionadas para el control aduanero de la SUNAT y requieran de la inspección sanitaria a cargo del SENASA, podrán ser revisadas conjuntamente por ambas entidades, cuando sea solicitado por los exportadores, agilizando y reduciendo los tiempos y costos de atención. 
Este nuevo servicio, que es el resultado de las coordinaciones de la SUNAT y del SENASA para simplificar sus procedimientos, tiene otros beneficios como garantizar la conservación y cuidado de las mercancías, siempre que el exportador solicite la programación de la revisión conjunta a través de la Ventanilla Única de Comercio Exterior (VUCE) del MINCETUR.  
Cabe precisar que el servicio que brinda la SUNAT en el proceso de exportación es gratuito y no genera ningún costo adicional para los usuarios de comercio exterior.

Cuando la Declaración Aduanera de Mercancías (DAM) corresponda a bienes perecibles (congelados, refrigerados o frescos) que han sido seleccionados para revisión física por la SUNAT y requieran la inspección sanitaria del SENASA, los exportadores podrán solicitar la revisión conjunta o continuar con los controles por separado. Los resultados de las solicitudes serán comunicados diariamente a través de la VUCE.
Para mayor facilidad, la verificación de los productos vegetales se realizará en el depósito temporal o local designado por el exportador en caso se trate de un embarque directo, lo que permitirá que las mercancías estén menos expuestas a cambios de temperatura que perjudiquen sus condiciones de conservación y calidad.
La Administración Aduanera y Tributaria seguirá implementando nuevos servicios para mejorar y simplificar sus procedimientos, buscando una mayor eficiencia de la gestión aduanera, a fin de beneficiar a los usuarios de comercio exterior con la reducción de tiempo y costos de atención, contribuyendo con el crecimiento del comercio exterior de nuestro país.

Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 4 de enero del 2017.
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