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 Nota de Prensa N° 014-2017 

SUNAT SUSCRIBE PLAN PARA AGILIZAR COMERCIO ENTRE PAÍSES DE LA COMUNIDAD ANDINA
· Exportadores e Importadores OEA se beneficiarán con reducción de tiempos y costos en el despacho de las mercancías.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), la Aduana Nacional del Estado Plurinacional de Bolivia (ANB), la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales (DIAN) de Colombia, y el Servicio Nacional de Aduana de la República del Ecuador (SENAE), suscribieron el pasado 10 de febrero en la ciudad de Lima un plan de acción que busca lograr un Acuerdo de Reconocimiento Mutuo Multilateral (ARM) de sus respectivos programas de Operador Económico Autorizado (OEA).
Este importante plan establece las actividades a realizar de manera inmediata y busca la facilitación del comercio exterior y el aseguramiento de la cadena logística entre los países miembros de la Comunidad Andina conformada por Bolivia, Colombia, Ecuador y Perú, a través de la figura del Operador Económico Autorizado (OEA).
El documento conlleva el compromiso de las partes de buscar el reconocimiento mutuo de sus programas OEA, el cual permitirá -entre otras cosas- la reducción de costos y tiempos en el flujo de despacho de las mercancías entre los países de la CAN y la elevación del nivel de competitividad de los productos peruanos de exportación a estos destinos comerciales, a través de la eliminación de la duplicidad de los controles de seguridad y el otorgamiento de beneficios mutuos para los operadores que se encuentren certificados bajo tales programas.
El acto de suscripción se desarrolló en la sede de la Secretaria General de la Comunidad Andina (CAN) en la ciudad de Lima, con la participación de altos funcionarios de la CAN, de la  SUNAT y de las  Administraciones Aduaneras de Bolivia, Colombia, Ecuador-
La suscripción de este Plan de Acción forma parte de las diversas iniciativas de la SUNAT orientadas a fortalecer el programa OEA para alcanzar el reconocimiento mutuo con nuestros principales socios comerciales orientado a facilitar el comercio internacional seguro y a su vez mejorar la competitividad de los exportadores e importadores OEA.  
Gerencia de Comunicaciones 
Lima, lunes 13 de febrero del 2016.
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