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Nota de Prensa N° 053-2017
 SUNAT INTERVIENE A NIVEL NACIONAL CARGAMENTOS DE DROGA CON DESTINO AL EXTERIOR 

· En acciones efectuadas en Lima, Paita, Tacna y Tumbes se incautaron 700 kilos de drogas.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) enfrenta un desafío constante en el ejercicio de sus funciones aduaneras, buscando el equilibrio entre la facilitación del comercio exterior y la incorporación de mejoras en el proceso de control de ingreso y salida de mercancías para prevenir el contrabando y tráfico ilícito.

La SUNAT se encuentra desarrollando acciones para fortalecer los controles en los puertos, aeropuertos, depósitos temporales, centros de atención en frontera y puestos de control de todo el país, reto que está siendo afrontado con la incorporación de tecnología y modernos equipos.
Así, en la primera semana de junio, los controles aduaneros de la SUNAT han detectado diversos cargamentos, por más de 700 kilos de droga,  en el Aeropuerto Internacional “Jorge Chávez”, en terminales portuarios y depósitos temporales del Callao y Paita, así como en el Complejo Fronterizo de Santa Rosa (Tacna) y en el Puesto de Control Aduanero de Carpitas (Tumbes).

En lo que va del año, la SUNAT ha detectado 3,8 toneladas de drogas, que fueron puestas a disposición del Ministerio Público y las autoridades competentes, conforme a las normas vigentes.

De esta manera, se destaca la intervención, en Paita, de un embarque de hilos con destino a África, que ocultaba un cargamento de cocaína. Asimismo, en Tumbes se detectó un lote de marihuana que se transportaba ilegalmente. 

De otro lado, personal aduanero del Complejo Fronterizo de Santa Rosa en Tacna, identificó un cargamento de cocaína oculto en equipajes de salida.  Mientras que en el Callao, tanto en el puerto como en el aeropuerto, fueron intervenidos envíos de clorhidrato de cocaína en despachos de exportaciones.     

Gerencia de Comunicaciones

Lima, domingo 11 de junio del 2017.
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