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  Nota de Prensa N° 025-2017

En el Puerto del Callao.
LA SUNAT INTERVIENE CARGAMENTO DE REPLICAS DE ARMAS DE FUEGO 

Oficiales de Aduanas de la SUNAT en cumplimiento de sus labores de control permanente a los contenedores procedentes del exterior intervinieron 20 cajas conteniendo un total de mil réplicas de revolver modelo mágnum 357 cuyo ingreso y comercialización en el país está prohibida.
La intervención se produjo en las instalaciones de un Deposito Temporal que opera  en el puerto del Callao durante una inspección y control a los contenedores y sus cargas de importación, detectando 20 cajas de cartón con perfiles de carga de riesgo. 

Al abrir una de las cajas se encontró que eran encendedores de gas replicas en  tamaño y forma al de un revolver marca Mágnum: Luego de verificar que la comercialización de dicha mercancía está prohibida de acuerdo a ley, se comunicó este hecho al Ministerio Publico y la Superintendencia Nacional de Control de Servicios de Seguridad, Armas, Municiones y Explosivos de Uso Civil. (SUCAMEC).

Con presencia del representante del Ministerio Público, dos peritos de la SUCAMEC y el representante de seguridad del Depósito Temporal  se continuó con la revisión de cada una de las 20 cajas intervenidas, contabilizando un total de mil réplicas de revolver modelo  Magnum 357 con sus respectivas balas (réplicas) de fabricación y procedencia china. Los peritos de la SUCAMEC confirmaron que está prohibida la comercialización de las mercancías intervenidas.

Culminada la acción de control por la SUNAT, la autoridad del Ministerio Público, después de la redacción de las actas correspondientes, determinó la incautación de los encendedores, ordenando que estas sean internadas en el Almacén Central de la SUNAT ubicado en el distrito de Lurín.
La SUNAT informa que estas acciones de control  se ejecutan de manera permanente en todo el ámbito del puerto y la Provincia Constitucional del Callao  a fin de prevenir el ingreso y salida ilegal de mercancías, combatiendo el contrabando, la evasión tributaria y garantizando el cumplimiento de las normas legales vigentes.
Cabe indicar, “La SUNAT, en su condición de Autoridad Aduanera y Tributaria, está trabajando con el fin de lograr  un mejor servicio, justo y moderno, con procesos más simples, que ayuden al cumplimiento de las obligaciones de todos los contribuyentes, a la ampliación de la base tributaria y que faciliten el comercio exterior seguro. Es nuestra contribución al  bienestar y desarrollo del país”. 
Gerencia de Comunicaciones

Lima, miércoles 08 de marzo del 2017
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