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Nota de Prensa N° 026-2017
SUNAT Y BCR FORTALECEN COOPERACIÓN SOBRE INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN ECONÓMICA Y TRIBUTARIA
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) y el Banco Central de Reserva (BCR) suscribieron un convenio que fortalece el que firmaron en el 2008, y que permitirá el intercambio de información, actividades de cooperación y asistencia técnica compuesta por trabajos conjuntos, capacitación y charlas especializadas para cada una de las instituciones.
El nuevo convenio involucra el intercambio de un mayor volumen de información, en tiempo real, el desarrollo de investigaciones conjuntas conforme a un plan de trabajo que se establecerá cada año y las capacitaciones de personal de ambas entidades. 
Este trabajo conjunto permitirá la elaboración y publicación de mejores indicadores económicos, sectoriales, tributarios y de empleo, y la publicación de investigaciones que facilitarán la toma de decisiones estratégicas en el ámbito público y privado. 
Así, la SUNAT remitirá al BCRP información estadística de recaudación, de comercio exterior, de ventas y compras, remuneraciones y empleo, entre otros, así como el padrón RUC. 

El convenio se firmó en las instalaciones de la SUNAT y contó con la participación del Superintendente Nacional, Victor Shiguiyama Kobashigawa, y el Gerente General del ente emisor, Renzo Rossini Miñan. También participaron Miguel Shulca, Superintendente Nacional Adjunto de Desarrollo Estratégico de SUNAT y Adrián Armas, Gerente Central de Estudios Económicos del BCR.

El jefe de la SUNAT, Victor Shiguiyama, señaló que la firma de este convenio se realiza para desarrollar trabajos de investigación conjuntos con otras entidades como el INEI o INDECOPI, así como a nivel internacional con el BID. Asimismo,  señaló que próximamente se lanzará un concurso con algunas universidades para incentivar el estudio de temas tributarios.

Por su parte, el gerente general del BCR, Renzo Rossini, indicó que este convenio consolida el trabajo conjunto que realizan con la SUNAT y contribuirá con la elaboración de informes que serán determinantes para la gestión empresarial y del sector público.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, 9 de marzo del 2017.
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