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               Nota de Prensa N° 031-2017
SUNAT ENTREGÓ MÁS DE 15 TONELADAS DE BIENES AL MIDIS PARA APOYAR A ZONAS DECLARADAS EN EMERGENCIA
· A la fecha, ente recaudador adjudicó más de 150 toneladas de bienes para pobladores afectados por desastres naturales.
Como parte de su programa de apoyo social a los más necesitados y ciudadanos afectados en zonas declaradas en estado de emergencia, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) entregó al Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social (MIDIS) más de 15 toneladas de bienes que serán entregados a pobladores afectados por los recientes desastres naturales.
Entre los principales productos donados a la entidad destacan lotes de ropa nueva, zapatillas, toallas, gorros, mochilas, artículos de aseo y limpieza, entre otros.
Los bienes fueron puestos a disposición del MIDIS, entidad que se encargará de las coordinaciones para garantizar su distribución a pobladores de zonas declaradas en emergencia. Cabe precisar que las donaciones corresponden a bienes incautados durante las diversas acciones de control y fiscalización que realizó la SUNAT en la ciudad de Lima. 
Con esta nueva entrega, la novena realizada desde que se inició la declaratoria de emergencia en diversas localidades del país desde el mes de febrero, ya suman 150 las toneladas entregadas a las poblaciones afectadas, por un valor que supera los tres millones de soles.

Asimismo las diferentes sedes de la SUNAT en especial las ubicadas en las zonas de emergencia vienen realizando donaciones a los Gobiernos Regionales y Municipalidades.
Apoyo a zonas declaradas en emergencia

Recientemente, la SUNAT anunció que viene agilizando, a través de Aduanas, el ingreso de ayuda humanitaria para los damnificados por los desastres naturales y que prorrogó hasta por 60 días las obligaciones tributarias de todos los contribuyentes de zonas en emergencia, en tanto seguirá entregando donaciones a las entidades benéficas para que sean entregadas a los más necesitados.
Gerencia de Comunicaciones

Lima, martes 21 de marzo del 2017.
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