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                                     Nota de Prensa N° 097-2017
ALIANZA DE ADUANAS CON SECTOR PRIVADO FACILITA Y DESARROLLA EL COMERCIO EXTERIOR

· SUNAT y el sector privado trabajan de la mano para impulsar la modernización de los procesos aduaneros. 

En la 69° sesión del Grupo Consultivo en Temas Aduaneros, llevada a cabo el 7 de noviembre de 2017, la SUNAT informó sobre el avance de los proyectos que conforman el Programa FAST: “Facilitación Aduanera, Seguridad y Transparencia”,   que se viene ejecutando en coordinación con el sector privado, para agilizar y simplificar los procesos aduaneros a través del uso intensivo de herramientas tecnológicas, entre las cuales destacan las siguientes: 

-
Mandato electrónico para agentes de aduanas.

-
Nuevos servicios electrónicos para agentes de aduanas, puertos y almacenes:

· Consulta Web Service para la programación del reconocimiento físico.

· Consulta Web Service de autorización de levante.

· Web Service para registro de salida de los almacenes aduaneros

-
Nuevos servicios para envíos de entrega rápida o courier:

· Despacho anticipado.

· Tarja al detalle.

· Reimportación simplificada.

Adicionalmente, la SUNAT informó que se está realizando un estudio complementario al tablero de mando que mide el tiempo de levante o liberación de las mercancías en toda la cadena logística de comercio exterior. Dicho estudio permitirá verificar y cuantificar los obstáculos y demoras que deben sortear los operadores de comercio exterior en la fase previa al acto de  importación, así como los problemas que se presentan no solo en el ámbito aduanero sino también en los procesos a cargo de los sectores autorizantes, puertos y aeropuertos, almacenes, agentes de aduana, agentes de carga y transportistas.

El Grupo Consultivo en Temas Aduaneros (GCTA)  está conformado por 16 gremios empresariales vinculados al comercio exterior, representantes de los sectores MEF, MINCETUR, así como gremios observadores, bajo la presidencia y liderazgo de la SUNAT, representada por el Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas, Rafael Garcia Melgar.  
En sus casi 12 años de existencia y con el apoyo de las mesas temáticas, ha logrado implementar una serie de mejoras de facilitación al comercio exterior producto de las sinergias generadas entre el sector público y privado en el marco de este foro.
El norte compartido por los miembros del GCTA son servicios más eficientes con trazabilidad, el despacho aduanero sin papeles y levante virtual, así como la reducción de tiempos y costos en los procesos aduaneros.

Los gremios empresariales reconocieron la importante labor que está desarrollando la SUNAT para agilizar y simplificar los procesos aduaneros y renovaron su compromiso en apoyar los esfuerzos de la Administración, porque  comprenden que redundará en menores costos para los usuarios de comercio exterior.

La Administración Aduanera del Perú está en camino a convertirse en una aduana de clase mundial, meta que alcanzaremos gracias al trabajo conjunto con el sector privado y otros ámbitos del sector público.
Gerencia de Comunicaciones
Lima, lunes 13 de noviembre del 2017.
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