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                                     Nota de Prensa N° 087-2017
En Puno

SUNAT INTERVIENE VEHÍCULO CARGUERO QUE TRANSPORTABA MÁS DE 72 KILOS

DE COCAÍNA

· Droga se había ocultado en baldes que contenían grasa.

Como parte de las acciones de control y fiscalización aduanera contra el tráfico ilegal de mercancías, la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino un vehículo de carga pesada que transportaba, ocultos en baldes que contenían grasa, más de 72 kilos de cocaína que se pretendían ingresar a la localidad fronteriza de Desaguadero.

La intervención, a cargo de los oficiales aduaneros de la Intendencia de Aduana de Puno, se realizó en el Puesto de Control de Ojherani de la SUNAT, cuando se efectuaban acciones de verificación de vehículos, camiones y ómnibus interprovinciales provenientes de Lima y con destino a Desaguadero.

En presencia de efectivos policiales y el representante del Ministerio Público se contabilizó un total de 70 paquetes, tipo ladrillo, que contenían la droga y estaban ocultos en seis baldes, con un peso total de 72.985 kilogramos.
Cabe precisar que el representante de la Fiscalía dispuso la inmediata detención del conductor, el lacrado de la droga y su traslado a las instalaciones del Departamento Antidrogas de Puno (DEPANDRO) a fin de continuar con las diligencias propias de su competencia.

En lo que va del año, la Intendencia de Aduana de Puno ha incautado más de media tonelada de drogas en los diversos controles aduaneros que se efectúan de manera permanente en toda la región, a fin de prevenir el traslado y comercialización de mercancías ilegales, demostrando que la SUNAT sigue modernizando y haciendo más efectivos sus sistemas de verificación en todo el país.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 8 de octubre del 2017.
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