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Nota de Prensa N° 101-2018
IMPORTADORES REDUCEN TIEMPO DE DESPACHO A MENOS DE 50 HORAS 
· Gracias a campaña “Juntos mejoramos los tiempos de despacho aduanero” de la SUNAT, que brinda una serie de servicios aduaneros.
En julio, la SUNAT inició la campaña “Juntos mejoramos los tiempos de despacho aduanero” que implementó una serie de servicios aduaneros complementarios para los importadores, como la asignación de un sectorista por empresa para orientarlos en sus procedimientos y el uso de la herramienta virtual “tiempo de importación” (micrositio), que permite hacer seguimiento del estado del proceso de nacionalización “en línea”.
Como resultado de esta campaña, que fortalece la relación entre Aduanas y los usuarios de comercio exterior, 44 empresas, de las 282 que fueron seleccionadas base a criterios y requisitos objetivos, redujeron el tiempo de sus despachos aduaneros a menos de 50 horas, optimizando la gestión de sus procesos y recibiendo información oportuna y de calidad para simplificar y agilizar sus operaciones comerciales.
Las empresas seleccionadas recibieron orientación permanente y especializada de parte de los sectoristas. Asimismo, realizaron más de 34,670 visitas al micrositio “tiempo de importación” a través del cual pueden monitorear “en tiempo real” los tiempos de las etapas del proceso de nacionalización y poder gestionar su despacho.
Los 44 importadores que redujeron sus tiempos fueron reconocidos hoy por la SUNAT debido a su compromiso con la campaña y su apoyo permanente para hacer más eficiente el servicio aduanero en el país.
Nuevos OEA

Asimismo, la SUNAT entregó certificados a 36 nuevos Operadores Económicos Autorizados (OEA), sumando a la fecha un total de 100. Este programa, concede a las empresas importadoras y exportadoras, agentes aduaneros, almacenes y de servicio de entrega rápida certificadas como OEA, facilidades en sus operaciones de control de carga, simplificación de trámites y atención personalizada en Aduanas.
A la ceremonia, que se realizó en la Cámara de Comercio de Lima (CCL), asistieron la jefa de la SUNAT, Claudia Suárez y el Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas, Rafael García.
La campaña para reducir los tiempos de despacho y el programa OEA, reafirman el propósito de la SUNAT de consolidarse como una “Aduana de clase mundial”, promoviendo un servicio aduanero más eficiente, que reduzca los costos logísticos y aumente la competitividad país, brindando más oportunidades de crecimiento comercial a las empresas peruanas en las principales economías del mundo.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, jueves 20 de diciembre del 2018.
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