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  Nota de Prensa N° 022-2018
Se depositará en cuenta de haberes desde abril
DEVOLUCIÓN AUTOMÁTICA DE IR SIN RUC NI CLAVE SOL PARA TRABAJADORES EN PLANILLA
Los trabajadores en planilla (quinta categoría) que tengan devolución automática del Impuesto a la Renta (IR) 2017, no necesitan tramitar RUC ni clave SOL para hacer efectiva dicha devolución, la misma que será depositada, desde abril, en su cuenta de haberes, “informada previamente por su empleador”, aseguró Mariam Valdivia, gerente de Orientación y Servicios de la SUNAT.

Para acceder a este derecho, el trabajador debe tener ingresos superiores S/ 28 350 durante el 2017 y haber realizado gastos deducibles hasta 3 UIT (S/ 12 150) por los siguientes conceptos: intereses de crédito hipotecario de primera vivienda, arrendamiento y subarrendamiento de inmuebles, gastos en médicos y odontólogos, gastos en otras profesiones u oficios y aporte de EsSalud por empleado del hogar.

Si el trabajador necesita consultar cuál es el monto de su devolución debe ingresar a http://devuelve.sunat.gob.pe, colocar su número de DNI, el código de verificación del DNI y la fecha de nacimiento.

“Saldrá un mensaje con el monto a devolver. Si el trabajador en planilla considera que ese monto no le corresponde, tiene el derecho de presentar su declaración y corregir la información que considera que está errada y corregir la declaración”, detalló Valdivia, al tiempo de aclarar, “que no es lo mismo el gasto adicional que el monto a devolver. Si tengo un gasto con el tope de 3 UIT no quiere decir que ese es el monto a devolver, es importante tu renta en el año”.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, viernes 23 de febrero del 2018.
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