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                                     Nota de Prensa N° 028-2018
SUNAT AMPLIA HASTA EL 13 DE MAYO PLAZO PARA REGISTRAR COMPROBANTES 

DE PAGO QUE PARTICIPARÁN EN SORTEO 
· Capitán de América, Héctor Chumpitaz, apoya la campaña “Pide boleta, ganas tú y gana el Perú”, que entregará 14 paquetes dobles para Rusia.

Grandes y pequeños tendrán más tiempo para registrar sus comprobantes de pago y participar del sorteo virtual que organiza la SUNAT cada año y que en esta oportunidad premiará con paquetes dobles, todo incluido, para ir a alentar a la selección en Rusia. El plazo para participar es hasta el 13 de mayo mientras que el sorteo será el 16 de mayo.

Este sorteo se da con el objetivo de incentivar la cultura tributaria y premiar el buen hábito de exigir el comprobante de pago cuando se compre un bien o se pague por la prestación de un servicio.
Al igual que otros destacados futbolistas que se sumaron a la campaña, como Leao Butrón, Renzo Sheput, y jugadores representativos de clubes como Alianza Lima y Sport Boys, el capitán de América, Héctor Chumpitaz aceptó participar y motivar a que más personas participen en el Sorteo “Pide Boleta, Ganas Tú y Gana el Perú” y que tiene como personaje de la campaña a “Ramiro”, un experto en jugar a la boleta.
Para participar, basta contar con documento de identidad, y registrar en el APP o en una computadora, cada comprobante que haya pedido luego de comprar. Son válidas las boletas de venta, los recibos por honorarios, tickets y boletos de viaje de transporte terrestre de pasajeros, emitidos desde el 1 de enero 2017 hasta el 13 de mayo del 2018.  Los comprobantes registrados que no sean “electrónicos” deben guardarse, porque en caso de resultar ganador, la SUNAT verificará la información registrada por el ciudadano.
Para iniciar el registro, el ciudadano tiene que registrarse en la dirección www.micomprobante.pe o descargando el APP en su celular (para el sistema android) que se activa de manera inmediata a su cuenta de Facebook y registro de su número de documento. Si ya tiene un usuario activo, solo deberá validarlo.
Por cada sol se tiene una opción para participar en el sorteo y una novedad es que dos de los paquetes se sortearán entre dueños de negocios que emitieron los comprobantes de pago que hayan generado una opción ganadora para el participante, siempre que cumplan con ciertos requisitos, como tener ventas no mayores a 300 UIT (1’215,000), RUC activo, no tener deuda tributaria en cobranza coactiva, entre otros.
	Cantidad de premios
	      Detalle de premios


	10
	Paquetes dobles a Rusia (15D/14N) que incluyen pasaje aéreo ida y vuelta (partiendo desde Lima), alojamiento, acceso a eventos, desayunos y traslados incluidos, para los participantes.

	 2
	Paquetes dobles a Rusia (10D/9N) que incluyen pasaje aéreo ida y vuelta (partiendo desde Lima), alojamiento, acceso a eventos, desayunos y traslados incluidos, para los participantes.

	 2
	Paquetes dobles a Rusia (15D/14N) que incluyen pasaje aéreo ida y vuelta (partiendo desde Lima), alojamiento, acceso a eventos, desayunos y traslados incluidos, para los emisores de los comprobantes de pago registrados en el sorteo.


Gerencia de Comunicaciones
Lima, domingo 25 de marzo del 2018.
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