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Nota de Prensa N° 091-2018

Incumplimiento en IGV
SUNAT DETECTA EVASIÓN EN EL SECTOR CONSTRUCCIÓN BAJO LA MODALIDAD DE OPERACIONES NO REALES

· La evaluación de riesgo ha permitido detectar S/ 533 millones de IGV involucrado en esta modalidad.
En el presente año la SUNAT tiene previsto realizar más de 1,135 auditorías con diferentes coberturas (entre terminadas y abiertas) a empresas del sector construcción logrando determinar un monto de deuda tributaria cercano a los 711 millones.
Para la Administración Tributaria en el 70% de estas auditorías la modalidad de evasión del IGV detectada es la de Operaciones no Reales (ONR) básicamente mediante la clonación de comprobantes de pago físicos o la simulación de operaciones a través de la constitución de empresas de “cascarón”. De esta manera, estas empresas obtienen, de manera indebida, crédito fiscal del IGV lo cual les permite reducir significativamente el pago de impuestos que les corresponde pagar por sus operaciones.  

Teniendo en cuenta que el nivel de incumplimiento tributario (evasión) del IGV se estima en más de S/ 23 306 millones, una de las modalidades de evasión más importantes corresponde a las Operaciones No Reales que involucra un monto estimado de S/ 4 400 millones cada año. Se estima que en el sector construcción el monto de Operaciones No Reales supera los S/ 533 millones anualmente.

Uno de estos casos detectados corresponde a una empresa integrante de un consorcio que obtuvo una licitación pública y que en sus declaraciones mensuales presentó más de 300 comprobantes de compra clonados de combustibles de cinco proveedores, los cuales representan el 15% del total de sus operaciones. A través de cruces de información, inspecciones y constataciones domiciliarias, se verificó que los proveedores no le vendieron combustible a la empresa.

En este caso, el monto reparado por la SUNAT contra la empresa fue por operaciones cercanas a los S/. 3 millones y el IGV dejado de pagar asciende a casi S/ 540 mil solo en un año. 
Este tipo de actuación es común en un gran número de empresas del sector construcción con las siguientes características: forman parte de consorcios para participar en las licitaciones y contrataciones del Estado, emiten comprobantes de pago físicos, buscan la manera de pagar menos impuestos (IGV e Impuesto a la Renta) e identifican a supuestos proveedores que no cuentan con autorización para distribuir determinados bienes (por ejemplo, combustibles).

Una vez culminada la fiscalización a esta empresa, la SUNAT ha remitido el Informe al Ministerio Público por supuestos indicios del delito de defraudación tributaria, a efectos de que la justicia determine el grado de responsabilidad de los involucrados.
Sobre este último punto se debe señalar que entre los años 2017 y lo que va del presente año se han remitido informes al Ministerio Público de 64 empresas por indicios del delito de defraudación tributaria que involucran un monto cercano a los S/ 100 millones. De esta cantidad, 20 empresas corresponden al sector construcción.
Nuevo Programa   

Además de las auditorías realizadas o en ejecución, la SUNAT ha iniciado un nuevo programa de fiscalización involucrando a aproximadamente 330 empresas seleccionadas que involucran una base imponible de S/ 675 millones e impuestos dejados de pagar por S/ 12,2 millones.

Actualmente hay 440 mil contribuyentes en el sector construcción y anualmente se inscriben 20 mil nuevos contribuyentes, en todos los regímenes tributarios. Entre enero y setiembre del presente año el pago de impuestos en este sector sumó S/ 4 533 millones, monto mayor en 3,5% al resultado del mismo periodo del año pasado que fue de S/ 4 275 millones. 
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Lima, miércoles 21 de noviembre del 2018.
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