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En Puesto de Control Aduanero Kasani
SUNAT INTERVIENE 16 KILOS DE ALCALOIDE DE COCAÍNA EN PUNO

· Pasajero de ómnibus interprovincial pretendía trasladar droga a Bolivia.
Como parte de las acciones de control aduanero y aplicando técnicas de gestión de riesgo, oficiales de Aduana de la SUNAT intervinieron un ómnibus que se dirigía a la ciudad de Copacabana (Bolivia) procedente de Puno, encontrando en su bodega, dentro de una mochila, 14 paquetes tipo ladrillo conteniendo una sustancia blanquecina en polvo, cuyo peso equivale a 16 kilos.

Ante este hallazgo, inmediatamente los hechos fueron puestos en conocimiento de la Fiscalía Provincial Especializada en Delitos de Tráfico Ilícito de Drogas de Puno, que dispuso abrir investigación preliminar y con apoyo de personal policial efectuaron las pruebas de campo que arrojaron positivo para clorhidrato de cocaína.

La Fiscalía también dispuso la detención preventiva del dueño de la ilegal mercancía que logró ser identificado y refirió que pretendía transportar los paquetes hacia la ciudad de La Paz en Bolivia.

La SUNAT continuará fortaleciendo sus controles aduaneros y la seguridad de la cadena logística por vía aérea, marítima, terrestre y fluvial en el cumplimiento de su función de prevención y represión de los ilícitos aduaneros, que perjudican a los contribuyentes formales y afectan las operaciones de comercio exterior y nuestro crecimiento económico.
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