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Nota de Prensa N° 030-2019
En el Agustino

SUNAT INCAUTÓ CERCA DE UN MILLÓN DE CAJETILLAS DE CIGARRILLOS

•
Valor comercial de la mercancía supera los siete millones de soles.

Personal de la Intendencia Nacional de Control Aduanero de la SUNAT, en coordinación con la Tercera Fiscalía Provincial Especializada en Delitos Aduaneros y con el apoyo de la Policía Nacional, intervino un almacén clandestino donde se almacenaban cigarrillos extranjeros de contrabando valorizados en más de siete millones de soles.

El hallazgo se realizó luego de una exhaustiva investigación por parte de la SUNAT, detectando un movimiento irregular de carga en la urbanización Las Palmeras en el distrito de El Agustino, motivo por el cual se dispuso la intervención del inmueble que era empleado como almacén de cigarrillos.

Como resultado de la intervención el representante del Ministerio Público dispuso la detención de una persona a quien se encontró en el inmueble, así como la incautación de 975 mil cajetillas de cigarrillos (en 1,700 pacas) que no tenían ninguna documentación que acredite su ingreso legal al país y comercialización. 

La SUNAT continuará fortaleciendo los controles aduaneros y la seguridad de la cadena logística por vía terrestre, marítima, aérea y fluvial en el cumplimiento de su función de prevención de los ilícitos aduaneros, que perjudican a los contribuyentes formales y afectan las operaciones de comercio exterior, así como nuestro crecimiento económico.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 14 de abril del 2019.
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