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Nota de Prensa N° 034-2019

LA TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE LA SUNAT CONTRIBUYE A DAR UN MEJOR SERVICIO Y A AMPLIAR LA BASE TRIBUTARIA
El proceso de transformación digital iniciado por la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) permite brindar mejores servicios al ciudadano, motivar el cambio de comportamiento hacia el cumplimiento de sus obligaciones, y ampliar la base tributaria, manifestó hoy la titular de la entidad, Claudia Suárez.
Durante su participación en la CADE Digital, destacó que la transformación digital un “gran aliado” porque, además, contribuye a mejorar los procesos internos, a interactuar con más contribuyentes, a gestionar adecuadamente el riesgo de incumplimiento, y a trabajar mejor en el desarrollo de cultura tributaria.
“Nuestro objetivo es lograr que el contribuyente cambie su comportamiento, hacia el cumplimiento, que cada uno cumpla con lo que le corresponde, ni más, ni menos, ampliando así la base tributaria”, anotó.
Suárez detalló que del 2014 al 2018 la cantidad de boletas de venta y facturas electrónicas emitidas se ha multiplicado 14 veces, alcanzando alrededor de 1,900 millones de comprobantes en el 2018. Además, se reciben más de 2 millones de Declaraciones Juradas y 260 mil libros electrónicos por mes, y más de 5 millones de registros por fuentes externas y 2 millones de declaraciones aduaneras por año.

“Por ello, estamos comprometidos a usar esta información de manera eficiente para ampliar la base y facilitar el cumplimiento.  Realizar nuestros procesos de cobranza conociendo mejor el perfil de cada contribuyente, ahorrando dinero al que cumple, usando adecuadamente los recursos que nos brinda la Transformación Digital.”, precisó.
Gastos no deducibles
La jefa de la SUNAT precisó que el proceso de transformación digital ha contribuido no solo al logro de resultados importantes en recaudación y gestión de riesgo, sino también ha permitido avanzar en el cambio de comportamiento del contribuyente para un cumplimiento responsable y oportuno de sus obligaciones tributarias y aduaneras.

“Usando nuevas tecnologías y profesionales como científicos de datos, se procesó información relacionada a Comprobantes Electrónicos y se desarrolló un Modelo de Gastos No Deducibles, en el cual a través de SMS se advierte al contribuyente el uso indebido de comprobantes de pago que sustentan gastos no deducibles. Sólo en el 2018 se enviaron más de 150 mil SMS”, comentó. 

Entre otros resultados, mencionó que entre setiembre 2018 a marzo 2019 se enviaron, en promedio, SMS a 58 mil RUC por 256 mil facturas de riesgo identificadas, por un valor promedio de S/ 62 millones cada mes, verificando que el 70% de los gastos no deducibles reportados ya no están siendo registrados por los contribuyentes.

También destacó la implementación de la notificación electrónica que permite disminuir el tiempo promedio de notificación de 8 días a solo 2 horas, optimizando el uso de recursos. Desde setiembre del 2015 a marzo de este año los actos administrativos notificados electrónicamente suman más de 11.2 millones, habiéndose multiplicado por 22. Todo ello representa un ahorro estimado de S/ 100 millones por menores costos de mensajería, verificación, impresión y papel.

Transparencia

En otro momento de su exposición la titular de la SUNAT comentó que además de proveer información y transparentar procesos, resulta necesario abrir espacios de consulta al ciudadano que acompañen las acciones implementadas para promover la formalización y ampliar la base tributaria. 

Así, en cuanto a la deducción adicional de gastos hasta por 3 UIT, en mayo próximo se habilitará la consulta gastos deducibles utilizando la Clave SOL donde se podrán ver los gastos que se van acreditando a un DNI, dando la opción para registrar el Código de Cuenta Interbancario (CCI) a fin de que la devolución sea en la cuenta del ciudadano.

En materia de comercio exterior, indicó que a fines de junio 2018 se implementó el Micrositio de Tiempos de Importación, que transparenta la información sobre los tiempos totales de importación a nivel nacional para todos los importadores. Otra acción fue el envío de correos electrónicos a los importadores a la llegada de su mercancía y el pago de la deuda para el retiro de la mercancía. Desde su implementación a la fecha se tiene registrados más de 505 mil visitas.
“Finalmente, un tercer componente fue el inicio, en el segundo semestre del 2018, de una campaña dirigida a importadores con tiempos de importación superior a las 50 horas, que usan el despacho anticipado y alto volumen de importaciones. Como resultado se logró una reducción de sus tiempos promedio en cerca de 40 horas. Algunas de estas empresas lograron reducir sus promedios de despacho a menos de 50 horas”, puntualizó la jefa de la SUNAT.

Servicios al ciudadano

Con respecto a nuevos servicios para los contribuyentes y ciudadanos, indicó que la SUNAT busca incorporar los servicios de identidad digital del RENIEC a los procesos de identificación y autenticación de la identidad del contribuyente, usuarios del comercio exterior y/o ciudadanos en general, propiciando su difusión como medio de acceso general a los procesos virtuales de la SUNAT.

“Por tanto, se espera que hacia fines de este año se logre el acceso a las personas naturales sin RUC a los servicios de la SUNAT a la consulta de deducción de gastos de 3 UIT y la consulta de las remuneraciones y aportaciones pagadas por el empleador. Luego, al poder obtener su clave SOL sin acercarse a un centro de SUNAT, las personas naturales podrán acceder a todos los servicios del entorno SOL”, precisando que en el mediano plazo será viable la eliminación del RUC para las personas naturales.

Finalmente, dio a conocer que desde octubre del año pasado se ha implementado el Reporte Tributario para Terceros que puede ser utilizado por el contribuyente cuando quiera solicitar un préstamo, profundizando el acceso y mejorando las condiciones del crédito.

“Para empresas o personas naturales con negocio, el reporte contiene información de sus ingresos y estados financieros, provenientes de las declaraciones mensuales y anuales de IR e IGV, de los últimos 3 años. Asimismo, información de su planilla y otras variables que reflejan su cumplimiento tributario. Para personas naturales, siempre que tengan clave sol, el reporte contiene información de sus ingresos por cada categoría de renta. También hay información de la ficha RUC y para los negocios, indica si el contribuyente se encuentra en el padrón de IGV justo”, explicó.

Suárez espera que distintas entidades financieras, con quienes se ha reunido la SUNAT, puedan evaluar mejor el riesgo y generar tasas y otras condiciones de crédito preferentes para los actores económicos más formales. Ello, en la medida que dicho reporte proviene de una sola fuente de información, verificable, que elimina la necesidad de papel, más rápida de obtener y que no tiene costo. 

Gerencia de Comunicaciones 
Lima, miércoles 24 de abril del 2019
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