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  Nota de Prensa N° 039-2018
CANES DETECTORES DE LA SUNAT CONTRIBUYERON A INCAUTAR MÁS DE 
6.3 TONELADAS DE DROGAS DESDE 2017

· Programa K-9 cumple 25 años contribuyendo al control aduanero. 

El Programa de Canes Detectores K-9, de la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributara (SUNAT), contribuyó con la incautación de más de 6,350 kilos de droga y 1.6 millones de dólares en efectivo, en los últimos dos años, consolidándose como una herramienta efectiva para el control en puertos, aeropuertos internacionales y pasos fronterizos. 

Esta brigada, que acaba de cumplir sus bodas de plata, cuenta a la fecha con más de 50 equipos de trabajo (binomios) integrados por un Oficial de Aduana - Guía y un perro entrenado para detectar drogas y papel moneda. 

Con su prodigioso olfato, los canes revisan de manera exhaustiva e infalible los equipajes y mercancías, a través de los cuales se pretende transportar substancias ilícitas y/o mercancía de contrabando. Solo en lo que va del presente año, a través del Programa K-9 se ha logrado detectar media tonelada de estupefacientes, contribuyendo al control aduanero y la seguridad de la cadena logística.

Gran parte del éxito alcanzado es producto del alto nivel de entrenamiento de los canes, así como del cuidado brindado por un grupo de profesionales especializados en su alimentación, salud y adiestramiento; generándose un estrecho vínculo entre los guías y entrenadores, con los canes. 

El Programa K-9 opera actualmente en Tacna, Puno, Tumbes, así como en las instalaciones del puerto de Paita, Aeropuerto Internacional “Jorge Chávez” y Terminal Marítimo del Callao, efectuándose su desplazamiento a otros puntos del país según las necesidades y requerimientos operativos. 

Rafael García Melgar, Superintendente Nacional Adjunto de Aduanas, consideró como un paso importante la implementación del centro de entrenamiento, reentrenamiento y de reproducción canino propio, para ampliar las capacidades del Programa K-9. 

El funcionario también destacó, que vienen trabajando intensamente para ampliar la operatividad del Programa con miras a los Juegos Panamericanos 2019, evento que generará un mayor tránsito de viajeros y de mercancías. Añadió que a partir 2018 se han incorporado Oficiales de Aduana mujeres al Programa K -9, en calidad de guías de canes. 

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional 

Lima, lunes 29 abril del 2019.
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