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Nota de Prensa N° 040-2019

AMBULANTES REUBICADOS DE LA VICTORIA RECIBEN CHARLAS DE ORIENTACIÓN DE LA SUNAT
· Más de 27 mil comerciantes de Gamarra recibieron visitas de orientación e inducción de la SUNAT.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) continúa con la campaña de formalización en Gamarra, facilitando el cumplimiento de las obligaciones tributarias de los comerciantes de este emporio.
Ahora, son los emprendedores reubicados en galerías de La Victoria quienes reciben charlas de orientación brindadas por la SUNAT para promover la formalización de sus negocios. 

Las actividades cuentan con el apoyo de la Municipalidad de La Victoria, orientándose los esfuerzos conjuntos a fomentar el sinceramiento de las actividades de los comerciantes. Se conoce que a la fecha este municipio distrital empadronó cerca de mil emprendedores interesados en iniciar su formalización. Las charlas se realizarán hasta octubre próximo.
Durante los cuatro primeros meses del año se efectuaron cerca de 27 mil visitas de asistencia a los comerciantes del lugar, habiéndose brindado, además, charlas de orientación dirigidas al sinceramiento de las actividades económicas y el cumplimiento voluntario de las obligaciones tributarias. 

Cabe precisar que la SUNAT realiza acciones permanentes de fomento de la formalidad y orientación a los comerciantes y emprendedores en el Centro de Servicios Móvil instalado en el Parque Indoamérica, el Centro de Desarrollo Empresarial “Todos Somos Gamarra” y el Centro de Servicios al Contribuyente de La Victoria, ubicado entre la avenida Iquitos y la Calle Italia.
Cabe recordar que la formalidad brinda una serie de beneficios a los emprendedores, entre los que destacan tener credibilidad y confianza con sus clientes y proveedores, así como acceder a una mejor evaluación para créditos del sector financiero, lo que les permitirá consolidar sus operaciones comerciales.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, martes 30 de abril del 2019.
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