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Nota de Prensa N° 120-2019

SUNAT OBTIENE CERTIFICADO ISO 37001 QUE RECONOCE SU SISTEMA DE GESTIÓN ANTISOBORNO

· Cumple con normas internacionales para prevención, detección y enfrentamiento de casos de corrupción.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) obtuvo el certificado ISO 37001:2016, como un paso más en su lucha contra la corrupción y con el objetivo de establecer controles con estándares internacionales que mejoren su capacidad de prevención y tratamiento de riesgos de soborno en la entidad.

La certificación fue otorgada por el Capítulo Peruano de World BASC Organization, luego de pasar una rigurosa auditoría en la que se constató que cumple con los requisitos establecidos por la norma ISO. La ceremonia se llevó a cabo en el marco de la “Semana de la Integridad 2019”, que promueve la Presidencia del Consejo de Ministros (PCM) al conmemorarse el 9 de diciembre el “Día Internacional contra la Corrupción”.

De esta manera, se certificaron cuatro (04) procesos: Gestión Logística: Planificación logística, Gestión de compra, perfeccionamiento del contrato, atención de apelaciones en el proceso de compra y administración del contrato; Numeración de la Declaración, Reconocimiento Físico y Revisión Documentaria, y Acciones de Control en Zona Primaria, relacionados al Régimen de Equipaje Acompañado, en el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez; Reconocimiento Físico y Revisión Documentaria en el Régimen de Importación para el Consumo y Notificación de Actos Administrativos por Medios Electrónicos

Los procesos fueron seleccionados considerando las características de sus funciones, los factores internos y externos que afectan a la institución y el impacto en la confianza de los contribuyentes, operadores de comercio exterior, proveedores y ciudadanía en general.

Cabe precisar que la SUNAT ha emitido, este año, como parte de su Plan Institucional de Integridad y Lucha contra la Corrupción, una serie de lineamientos de carácter preventivo como “conflictos de intereses”, “procedimientos de regalos”, “denuncias con protección al denunciante” y la actualización de su “Código de Ética”.

El reto que ahora tiene la institución es extender la implementación de la certificación a otros procesos y continuar en el esfuerzo por fortalecer una cultura de integridad en la SUNAT en beneficio de la ciudadanía.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 11 de diciembre del 2019.
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