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Nota de Prensa N° 002-2019

A PARTIR DE ESTE AÑO LOS TRABAJADORES PODRÁN DEDUCIR LOS GASTOS EN RESTAURANTES Y HOTELES

Desde este año, todos los trabajadores independientes que emiten recibos por honorarios y/o dependientes -en planilla-, podrán deducir el 15% de los importes pagados en establecimientos dedicados a brindar servicios de hospedaje y/o restaurante, siempre que dichos establecimientos emitan boleta de venta electrónica.

Así se informa que, mediante Resolución de Superintendencia N° 303-2018, la SUNAT ha regulado la deducción de gastos por los servicios de restaurantes y hoteles para este año.

Para gozar de este beneficio de la deducción adicional, es requisito que en la boleta de venta electrónica que se emita, se consigne el número del DNI del cliente, y en caso de ser extranjero su número de RUC.

De otro lado, es importante que los establecimientos antes mencionados tengan actualizada la información de la actividad económica (CIIU) en el Registro Único de Contribuyentes, que para el caso de hoteles es el CIIU 55 y para el caso de restaurantes el CIIU 56.

El CIIU se puede actualizar de forma inmediata por internet, a través de SUNAT Virtual: www.sunat.gob.pe, utilizando su Clave SOL o mediante una llamada telefónica.

Recordemos que todas las deducciones adicionales, incluida la correspondiente a gastos en hoteles y restaurantes tienen un tope de 3 UIT (S/ 12,600).

Si requiere más información o asistencia, le invitamos a comunicarse con nuestra Central de Consultas llamando al 0-801-12-100, desde teléfono fijo o celular al (01) 315-0730 o *4000, visitar nuestro portal: www.sunat.gob.pe o acercarse al Centro de Servicios al Contribuyente más cercano a su domicilio.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, martes 8 de enero del 2019.
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