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Nota de Prensa N° 003-2018

En Puno
SUNAT INTERVIENE MERCANCÍAS VALORIZADAS EN 500 MIL SOLES DURANTE ACCIÓN DE CONTROL ADUANERO

· Los dos camiones intervenidos habrían ingresado por la zona norte de la frontera con Bolivia.

En el marco de las acciones de control aduanero, personal de la Intendencia de Aduana de Puno de la SUNAT intervino dos (02) camiones, a la altura del km. 22 de la carretera Huancané-Juliaca, incautando mercancías de procedencia extranjera que habrían ingresado al país sin ninguna documentación que justifique su ingreso legal al país.
Como resultado de la inspección inicial se encontraron las mercancías sin documentos, comunicándose de inmediato al representante del Ministerio Público, quien dispuso el traslado de los vehículos a los almacenes de la Aduana en Puno. Culminado el inventario se pudo determinar que se trataba de cigarrillos, rollos de telas, balones de gas, combustible y comestibles, entre otros, cuyo valor comercial asciende a 500 mil soles.
La SUNAT continuará fortaleciendo sus controles aduaneros y la seguridad de la cadena logística por vía aérea, marítima, terrestre y fluvial en el cumplimiento de su función de prevención y represión de los ilícitos aduaneros, que perjudican a los contribuyentes formales y afectan las operaciones de comercio exterior y nuestro crecimiento económico.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, jueves 10 de enero del 2019.
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