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Nota de Prensa N° 057-2019
SUNAT PUBLICA PROYECTOS DE RESOLUCIÓN SOBRE APLICACIÓN DE NORMA ANTIELUSIVA PARA COMENTARIOS

El 20 de junio de 2019, la Superintendencia Nacional de Aduanas y Administración Tributaria (SUNAT) publicó en su portal institucional dos proyectos de Resoluciones de Superintendencia relacionadas a la aplicación de la Norma Antielusiva General, con la finalidad de recibir aportes y comentarios.

Comité Revisor

Uno de los proyectos normativos regula la implementación, organización y funcionamiento del Comité Revisor, el cual deberá emitir opinión vinculante sobre la existencia o no de elementos suficientes para aplicar la Norma Antielusiva General mediante un Informe.

La iniciativa establece que el Comité Revisor está conformado por 3 miembros titulares y 3 miembros suplentes, quienes serán designados por la Superintendenta Nacional a propuesta del Superintendente Nacional Adjunto de Tributos Internos, en tanto cumplan con los requisitos ahí indicados.

De igual modo, se establecen las causales de abstención y de término de la designación. Asimismo, se fijan las reglas para la organización y el funcionamiento del referido Comité, así como los plazos máximos para sus diversas actuaciones.

Se dispone que para emitir el Informe el Comité Revisor deberá sostener reuniones periódicas con la asistencia de todos sus miembros y citar al contribuyente para que exponga sus descargos. En base a ello, el Comité Revisor aprueba el Informe, en mayoría.

Declaración Informativa

El otro proyecto normativo define la forma y condiciones para que el sujeto fiscalizado informe los datos de las personas involucradas en el diseño, aprobación o ejecución de actos, situaciones o relaciones económicas que podrían derivar de la aplicación de la Norma Antielusiva General.

La declaración se presentará bajo un formato que se obtendrá del portal web de SUNAT en un plazo máximo de 10 días hábiles, contados desde la fecha que es notificado por la SUNAT, para entregar este documento al área correspondiente de la fiscalización por elusión.

Finalmente, en el formato se precisa que de corresponder la atribución de responsabilidad solidaria, esta será aplicable sólo a los representantes legales, de conformidad con lo dispuesto por el numeral 13 del artículo 16 del Código Tributario.

Plazo y medio para enviar comentarios

Los comentarios a los referidos proyectos normativos se podrán enviar hasta el 18 de julio de 2019, a la siguiente dirección electrónica lsoto@sunat.gob.pe.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 21 de junio del 2019.
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