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Nota de Prensa N° 026-2019

En depósito temporal del Callao

SUNAT INCAUTÓ EQUIPOS DE ESTÉTICA CORPORAL VALORIZADOS EN MÁS 
DE 160 MIL SOLES

En el marco de las acciones de control permanente que se realizan en todo el país, personal de la Intendencia de Aduana Marítima del Callao de la SUNAT detectó un lote de equipos de estética corporal cuya importación se encuentra restringida, los mismos que habían sido declarados como si fueran selladoras de bolsas que no tienen restricciones de ingreso al país.

El hallazgo se realizó cuando un importador pretendía retirar de un depósito temporal aduanero, las mercancías. Las acciones de gestión de riesgo realizadas permitieron detectar que se trataban en realidad de máquinas de belleza multifuncionales, equipos de cavitación y de estimulación por electrodos, entre otros.

Tales mercancías no contaban con las autorizaciones correspondientes y necesarias para su importación emitidas por la Dirección General de Medicamentos, Insumos y Drogas (DIGEMID). El representante de la Fiscalía Provincial Penal Especializada en Delitos Aduaneros y contra la Propiedad Intelectual del Callao, dio inicio a las investigaciones y dispuso la incautación de las mercancías, cuyo valor comercial supera los 160 mil soles.

La SUNAT continuará fortaleciendo sus controles aduaneros y la seguridad de la cadena logística por vía marítima, terrestre, aérea y fluvial en el cumplimiento de su función de prevención de los ilícitos aduaneros, que perjudican a los contribuyentes formales y afectan las operaciones de comercio exterior, así como nuestro crecimiento económico.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, jueves 28 de marzo del 2019.
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