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Nota de Prensa N° 085-2019

Para fortalecer las acciones contra la elusión y la evasión tributaria

SUNAT ACCEDERÁ A INFORMACIÓN TRIBUTARIA, FINANCIERA Y BANCARIA DE CONTRIBUYENTES PERUANOS DE 113 PAÍSES EN EL 2020

· La Administración Tributaria proyecta recaudar cerca S/ 123 mil millones el próximo año.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) accederá a información tributaria, financiera y bancaria de contribuyentes peruanos de 113 países durante el 2020, informó hoy la titular de la entidad, Claudia Suárez Gutiérrez, en la Comisión de Presupuesto del Congreso de la República.

Durante su presentación, para sustentar la proyección de ingresos tributarios del próximo año, explicó que esa medida de fiscalidad internacional permitirá revisar la información de unos 30 mil a 50 mil contribuyentes, entre personas naturales y jurídicas, para fortalecer las acciones contra la elusión y evasión fiscal, a nivel internacional.

Detalló que en enero del 2020 se tiene previsto que las entidades financieras inicien la presentación de la información bancaria y financiera para el intercambio; en junio, la recepción de información sobre precios de transferencia de 113 países; y en setiembre ya se podrá recibir la información bancaria y financiera desde ese número de países.

En julio pasado, el Perú inició el intercambio automático del Reporte País por País con 38 administraciones tributarias del mundo, en el marco de las recomendaciones de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) para combatir la erosión de las bases imponibles y el traslado de beneficios.

Recaudación

Estas herramientas de fiscalidad internacional, junto al plan de transformación digital, la masificación del comprobante de pago electrónico, entre otras acciones de la SUNAT, permitirán a la entidad recaudar cerca de S/ 123 mil millones durante el 2020, unos S/ 12 mil millones adicionales a lo previsto para el presente año. 

Suárez Gutiérrez subrayó que la transformación digital que desarrolla la entidad es una herramienta clave para aumentar la presión tributaria, que actualmente se encuentra en 14,2% del PBI y se proyecta elevar a 14,9% en el 2020.

Dicho programa contempla la facilitación del cumplimiento de obligaciones tributarias, mediante una mejor orientación al contribuyente y la promoción de la competitividad; así como la gestión de riesgo del incumplimiento, a través del uso de la ciencia de datos para promover el cambio de comportamiento del contribuyente.

Añadió que la gestión operativa de la SUNAT posibilitará recaudar cerca de S/ 15 mil millones para alcanzar la meta proyectada en el 2020. Estas acciones incluyen la ampliación de la cobertura de los principales contribuyentes, el uso intensivo del comprobante de pago y libros electrónicos para detectar el incumplimiento, así como la aplicación de las normas antielusivas.

También la recuperación de la deuda tributaria, a través de la digitalización de los procesos de declaración y pago, y una adecuada gestión de litigios. En este último aspecto precisó que en el Tribunal Fiscal existen 6 mil expedientes por un monto de S/ 31 mil millones; mientras que en el Poder Judicial 1500 expedientes por S/ 8 mil millones.

Cabe indicar que la recaudación tributaria y no tributaria de la SUNAT, para el próximo año, representa el 83% del total del presupuesto público del 2020, neto de recursos por operaciones oficiales de crédito y donaciones y transferencias, de acuerdo con el Marco Macroeconómico Multianual 2020 - 2023
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Lima, miércoles 11 de setiembre del 2019.
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