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Nota de prensa N° 016
SUNAT ENTREGA MÁS DE 6 TONELADAS DE BIENES AL MINSA PARA LUCHA CONTRA 
LA PANDEMIA
· Se utilizarán para atender a pacientes y mejorar los servicios de atención en hospitales de todo el país.
· Entre los artículos, valorizados en más de un millón de soles, destacan mascarillas KN95, nebulizadores, tanques de oxígeno, entre otros.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) adjudicó al Ministerio de Salud (MINSA), más de 6 toneladas de bienes, entre equipos, instrumental y material médico, para que sean utilizados en las diferentes actividades de prevención, atención a la población y combate a la pandemia originada por el coronavirus.

La entrega de estos bienes, cuyo valor supera el millón de soles, que se encontraban en calidad de disponibles, como resultado de las acciones de fiscalización de la Administración Aduanera y Tributaria, se efectuó hoy en un almacén privado, ubicados en El Callao.

Entre los equipos médicos que se cedieron para atender a los pacientes y mejorar la atención en los hospitales, destacan 100 nebulizadores médicos, 45 máquinas de nebulización, 20 kits de válvulas reguladores de oxígeno, 10 tanques de oxígeno, 120 mochilas pulverizadoras, 200 lentes de protección con cinta ajustable, 480 lentes de seguridad y 30 doppler fetales.
En cuanto a instrumental y materiales médicos, la entrega incluye: 475 mil mascarillas KN95, 60 mil mascarillas de 3 pliegues, 4 mil mascarillas desechables, 3 mil protectores faciales, 3 mil paquetes de toallitas con alcohol, 300 termómetros infrarrojos, 100 oxímetros de pulso, 100 glucómetros, 2 mil cubre zapatos, vendajes Nexcare, entre otros.
Con esta adjudicación, las entregas efectuadas por la SUNAT al MINSA y Direcciones Regionales de Salud, desde el inicio de la pandemia en marzo del año pasado hasta la fecha, ascienden a 166 toneladas, con un valor superior a los 16 millones de soles. 

El año pasado, la entidad adjudicó 2,372 toneladas de diversas mercancías a entidades públicas y de la sociedad civil, para coadyuvar a cubrir las necesidades de la población vulnerable, ante el estado de emergencia. 

De esta manera, la SUNAT comparte el esfuerzo común que vienen realizando las instituciones públicas y privadas a nivel nacional para hacer frente al impacto económico y social de la propagación del coronavirus.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 12 de febrero de 2021.
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