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Nota de Prensa N° 051
SUNAT: RECOMENDACIONES PARA SALIDA TEMPORAL DE BIENES COMO PARTE DEL EQUIPAJE DE PASAJEROS 
Las personas que van a viajar al extranjero deben declarar, a su salida del país, los bienes que lleven en su viaje y que no estén liberados del pago de tributos o si al retorno se excederán las cantidades establecidas en dicha lista, a fin de permitir su reingreso exonerados de impuestos, indicó la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT).
Los pasajeros tienen derecho a ingresar al país sin el pago tributos, algunos artefactos electrónicos como una laptop, dos celulares, una Tablet de uso personal, entre otros, que pueden consultar en el enlace https://bienvenidoalperu.sunat.gob.pe/ingreso.html.
Si el pasajero piensa regresar únicamente con estos bienes, en las cantidades exactas que se señala, no es necesario presentar una Declaración de Salida Temporal ni formular una Declaración Jurada de Equipaje cuando retorne al país.
Sin embargo, si porta bienes que se encuentran en la lista, como, por ejemplo, una laptop, y piensa adquirir una adicional durante su viaje en el extranjero, deberá declarar la salida temporal del bien que sacará del país, de modo que a su retorno pueda ingresar ambos sin el pago de tributos. 
Igualmente, si sale del país con mayores cantidades a las permitidas para el retorno sin el pago de impuestos, como, por ejemplo, dos laptops o tres celulares, deberá declarar su salida temporal.
Asimismo, si alguno o más bienes que saldrán del país no se encuentran en la relación de bienes libres del pago de tributos, como por ejemplo un dron u otros equipos, deberá formular la declaración de salida temporal para facilitar su retorno.
La oficina aduanera de la SUNAT ubicada en el Salón de Llegadas Internacionales del Aeropuerto Jorge Chávez mantiene atención ininterrumpida durante todo el año, recomendándose a los pasajeros presentarse a realizar el trámite con la debida anticipación y antes de chequear el equipaje en el counter de la compañía aérea, toda vez que los bienes deben ser verificados previo a su salida.
Para más información sobre los bienes que puede ingresar libre de impuestos, los que debe declarar y aquellos cuyo ingreso al país se encuentra prohibido, puede consultar el portal de la SUNAT: https://bienvenidoalperu.sunat.gob.pe/index.html, en donde podrá revisar, incluso, las indicaciones de los procedimientos a seguir cuando pase por los controles aduaneros.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, domingo 28 de agosto del 2022.
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