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Nota de Prensa N° 022

CONVOCATORIA ABIERTA PARA DESIGNAR NUEVO ADMINISTRADOR DEL CLUB SPORT BOYS VENCE ESTE VIERNES 17 DE MARZO

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) informa que, este viernes 17 de marzo, finaliza la convocatoria abierta para designar al nuevo administrador del Club Sport Boys Association. La designación se realiza debido a la renuncia del señor Alfredo Antonio Matayoshi Okama en el cargo, ocurrida la semana pasada.

Este proceso, que podría durar hasta 22 días calendario y culminar el próximo 3 de abril -considerando la convocatoria, revisión de propuestas, entrevistas y resultados-, está sustentado en la Ley N.° 31279, que regula el procedimiento concursal de apoyo a la actividad deportiva futbolística en el Perú, vigente desde mediados del 2021 y que faculta a la SUNAT la selección de un administrador provisional.

Los detalles y criterios de valoración, para todos los interesados en asumir la administración provisional del club, están disponibles en el portal de la SUNAT de acuerdo con el enlace adjunto: 

https://orientacion.sunat.gob.pe/eleccion_de_administrador_provisional_Ley_31279

Entre los criterios de evaluación a los postores figuran tener experiencia en reestructuración de empresas, contar con un equipo de trabajo profesional, presentar propuesta de gestión, no tener calificación diferente a “normal” en centrales de riesgo ni estar en el registro de deudores morosos alimentarios, tampoco tener deuda exigible coactivamente ante la SUNAT, entre otros.

De acuerdo con los requisitos establecidos, todos los candidatos deberán presentar (por mesa de partes virtual) la información y documentación adicional para efectos de la evaluación.

Cabe precisar que el señor Alfredo Matayoshi continuará ejerciendo sus funciones como administrador provisional, hasta la designación del nuevo administrador. 

De esta manera, se garantiza la gestión administrativa y deportiva del club rosado en cumplimiento de la normatividad vigente, lo que permitirá su operatividad, teniendo en cuenta que actualmente disputa el torneo nacional de la Liga 1.


Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, miércoles 15 de marzo del 2023.
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