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Nota de Prensa N° 028

SUNAT INTERVIENE A DOS PASAJEROS QUE PRETENDÍAN INGRESAR JOYAS DE ORO Y PLATA POR MÁS DE 160 MIL SOLES

· Intervención se realizó al arribo de los pasajeros en el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez. Viajeros fueron verificados con “BodyScan”.
· Por orden del Ministerio Público se dispuso la detención preliminar de las dos personas, 

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino a dos pasajeros que pretendían ingresar al país más de medio kilogramo de joyas de oro y plata no declaradas, valorizadas en aproximadamente 160 mil soles. Mercancías se habían escondido en sus ropas para tratar de burlar los controles aduaneros.

La intervención se realizó cuando los pasajeros se dirigían directamente hacia la salida del salón internacional, por la zona de “nada por declarar”, siendo seleccionados para el control en base a la gestión del riesgo.

Además de la inspección de rutina del equipaje, los pasajeros fueron sometidos a la inspección mediante el uso del equipamiento de rayos x corporal (“BodyScan”), hallándose más de medio kilogramo de joyas de oro y plata no declaradas, acondicionadas en pequeñas bolsas que habían ocultado en las prendas que vestían

La diligencia se realizó con la participación de la Policía Fiscal y en coordinación con el Ministerio Público, cuya representante dispuso la detención preliminar de los pasajeros ante las evidencias de un delito.
La intervención se desarrolló en el marco de las acciones de control al arribo de pasajeros en el salón internacional del Aeropuerto Jorge Chávez, que realiza permanentemente la SUNAT.
La Administración Aduanera y Tributaria continuará realizando este tipo de acciones de control en todos los aeropuertos y puntos de ingreso al país, a fin de luchar contra el traslado de mercancías no declaradas y hacer cumplir las normas vigentes, que establecen su declaración y pago de tributos cuando corresponde.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, lunes 22 de abril del 2024.
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