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Nota de Prensa N° 064
Segunda acción de control regional 
SUNAT INTERVINO NUEVE PLANTAS DE PROCESAMIENTO DE MINERALES EN NASCA
· Verificaciones se realizaron con apoyo de equipos de tributos internos de Lima, Ica y Aduana de Pisco. 
El jefe de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT), Gerardo López, lideró un nuevo operativo de control regional, interviniendo, en esta oportunidad, nueve plantas de procesamiento de minerales que operan en el distrito de Vista Alegre en Nasca. Estas acciones se realizan como parte de la campaña de formalización y lucha contra la minería ilegal iniciada la semana pasada en Trujillo.
Se desplegaron más de 120 colaboradores de la SUNAT de los equipos de tributos internos de Lima e Ica y de la Intendencia de Aduana Pisco, quienes se encargaron de verificar la inscripción en el RUC, declaración de locales, emisión de comprobantes y guías de remisión, inscripción de personal en planilla, toma de inventarios, equipos y maquinaria, así como de muestras de insumos químicos fiscalizados.

También se verificó la procedencia de los minerales que eran procesados en las plantas -que ocupan espacios de hasta 40 hectáreas-, muchos de los cuales se presume tienen un origen ilegal.
Además de las acciones efectuadas en las procesadoras se desplegaron equipos para las verificaciones de control móvil al traslado de insumos químicos, como el cianuro, que suele ser utilizado para procesar oro, uno de los minerales que más se procesa en la zona. Cabe precisar que estas acciones se realizaron con el apoyo de la DIRANDRO de la región.

Segunda acción de control regional
Este es el segundo operativo regional organizado por la SUNAT como parte de la estrategia de combate a la minería ilegal. En la primera intervención, que se realizó la semana pasada, las acciones estuvieron focalizadas en la zona de producción de minerales ubicada en la carreta Trujillo a Pataz (La Libertad), que suele ser utilizada para el traslado de insumos químicos utilizados por la minería ilegal.
Ahora los controles se focalizaron en la zona de procesamiento de minerales, muchos de los cuales son traslados de Trujillo. 

Este tipo de intervenciones, calificadas como itinerantes, se realizarán en todo el país, en zonas identificadas por los equipos de inteligencia de la Administración Aduanera y Tributaria.
Como resultado de los controles realizados hasta el momento, se detectaron 18 infracciones y se intervinieron más de 150 camiones de carga pesada que proveen de insumos a las procesadoras de minerales, procediendo con la incautación de 10 toneladas de mineral de cobre de alta ley y un cargamento de concentrado de cobre, entre otros.
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Lima, jueves 22 de agosto del 2024.
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