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Nota de Prensa N° 077

En Galería Fronteras Unidas
SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 80 TONELADAS DE ROPA USADA DE CONTRABANDO VALORIZADA EN 4 MILLONES DE SOLES
· Carecían de documentos que acrediten su ingreso al país y procedencia legal.

· Se intervino más de 300 puestos dedicados a la comercialización de ropas y zapatillas.

La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervino, con el apoyo de la Policía Nacional y el Ministerio Público, la conocida Galería Fronteras Unidas, ubicada en la Av. Grau en el Cercado de Lima, incautando más de 80 toneladas de ropa usada que carecían de los documentos que acrediten su ingreso al país, valorizadas en 4 millones de soles.
Tras un trabajo de inteligencia aduanera se detectó que 300 establecimientos de la galería se dedicaban a la venta y distribución de ropa usada, lo cual está completamente prohibido en el país porque ponen en riesgo la salud de sus eventuales compradores, siguiendo la tendencia mundial de restricciones de la comercialización de este tipo de bienes.
En el operativo participaron 150 oficiales de Aduanas, 1,000 efectivos policiales y 75 fiscales que autorizaron, en muchas de las intervenciones, el descerraje de los locales que estaban cerrados. Las fuerzas del orden garantizaron el correcto desarrollo de las operaciones de control, brindando, en todo momento, seguridad a todos los interventores.
Atentado contra la salud

Al efectuar el operativo se confirmó que los productos textiles encontrados tienen como procedencia los Estados Unidos (tienen etiquetas originales de marcas americanas) y que su ingreso al país correspondería a la modalidad de tráfico ilícito de mercancías.

Cabe mencionar que la importación de ropa usada con fines comerciales está prohibida (Ley Nº 28514 de mayo del 2005), siguiendo una tendencia internacional liderada por las administraciones aduaneras, que buscan evitar su venta debido a que podría afectar la salud de quienes las adquieren al contener ácaros, piojos y hasta químicos, que al tener contacto con la piel ocasionan dermatitis y otras enfermedades.

La comercialización de este tipo de mercancías se convierte en una forma de competencia desleal, perjudicando a quienes sí cumplen con sus obligaciones tributarias y aduaneras. Los controles permanentes que realiza la SUNAT por vía terrestre, aérea, marítima y fluvial continuarán en todo el país.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, viernes 4 de octubre del 2024.
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