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Nota de Prensa N° 072

Cuarta acción de fiscalización contra minería ilegal 
SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 17 TONELADAS 

DE HIDRÓXIDO DE CALCIO NO INSCRITO EN ZONA MINERA DE PIURA
· También 327 kilos de metabisulfito de sodio, que podrían ser utilizados para la elaboración de drogas.
· Se intervino siete plantas procesadoras de minerales que operan en los distritos de Las Lomas y Suyo.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) incautó más de 17 toneladas de hidróxido de calcio, 327 kilos de metabisulfito de sodio y 150 kilos de cianuro que no habían sido inscritos por las plantas procesadoras de minerales fiscalizadas en la zona de producción de oro en Piura. Las acciones se realizaron como parte del cuarto operativo de control regional contra la minería ilegal, que, como en ocasiones anteriores, contó con apoyo de la Policía Nacional.
Cabe precisar que el hidróxido de calcio y el metabisulfito son insumos químicos que podrían utilizarse en la producción de drogas, lo que llama la atención puesto que los establecimientos verificados se dedican al procesamiento de minerales, como si es el caso del cianuro, que podría ser utilizado en la producción a cargo de la minería ilegal.
Más de 60 colaboradores de la SUNAT de los equipos de tributos internos y aduaneros de Lima, Piura, La Libertad, Lambayeque y Tumbes se encargaron de realizar los controles, enfocados en el monitoreo de las transacciones de insumos químicos como el cianuro, utilizado para procesar oro, mineral predominante en la zona.
Los equipos desplegados utilizaron herramientas tecnológicas de última generación y los conocidos kit UNODC, autorizados por la ONU, para verificar el uso de drogas sintéticas. Asimismo, se revisó la inscripción en el RUC, declaración de locales, emisión de comprobantes y guías de remisión, toma de inventarios, equipos y maquinaria de todas las plantas intervenidas.

Los controles se realizaron en siete plantas de procesamiento de minerales que operan en los distritos de Suyo y Las Lomas.
Intervenciones

Como resultado de los controles se incautó más 3.7 toneladas de hidróxido de calcio en la minera La Lomas Doradas, 12.5 toneladas de hidróxido de calcio al Grupo Imperio Dorado SA, 150 kilos de cianuro y 700 kilos de hidróxido de calcio a Servicio de Transporte, Almacenaje y Administración SAC y 327 kilos de metabisulfito de sodio a la procesadora ecológica de minerales Los Buenos Aires de Suyo SA.
Cuarta acción de control 
Este es el cuarto operativo regional organizado por la SUNAT como parte de la estrategia de combate a la minería ilegal, planificada para el presente año. En la primera intervención, que se realizó a fines de agosto, las acciones estuvieron focalizadas en la zona de producción de minerales ubicada en la carretera Trujillo a Pataz (La Libertad), que suele ser utilizada para el traslado de insumos químicos destinados a la minería ilegal.
La segunda acción se realizó en Nasca, zona en la que se intervino nueve plantas procesadoras de minerales, muchos de los cuales son traslados de Trujillo. En la tercera acción se intervinieron puntos de procesamiento minero en Barranca, que podrían ser utilizados para abastecer a los productores informales que operan en la zona norte de Lima.
Ahora, los controles se han orientado en la fiscalización de los insumos químicos utilizados por las plantas procesadoras de oro que operan en Piura, algunas de las cuales están vinculadas a grupos familiares que vienen siendo incluidos en investigaciones a cargo del Ministerio Público por el presunto delito de lavado de activos.
Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, martes 17 de setiembre del 2024.
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