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Nota de Prensa N° 009

De manera gratuita y sin trámite presenciales
EL 62% DE NUEVOS CONTRIBUYENTES OBTUVIERON SU RUC DE MANERA DIGITAL DURANTE EL 2024
Los servicios virtuales que brinda la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) se siguen consolidando como una alternativa para facilitar y promover la formalización y el cumplimiento de las obligaciones tributarias y aduaneras. Así de los 905 mil nuevos contribuyentes que obtuvieron su RUC en el 2024, el 62% hizo su trámite de manera digital sin realizar trámites presenciales.

La inscripción en el RUC es el paso más importante que todo contribuyente debe realizar y más aún si desea impulsa un emprendimiento. De los nuevos contribuyentes registrados el año pasado, el 35% corresponde a la formalización de las actividades comerciales de emprendedores, que se vienen consolidando como uno de los ejes de la economía.
Otro de los trámites que destacan entre los contribuyentes es la obtención de la Clave SOL, contraseña personal e intransferible que permite acceder a todos los servicios virtuales disponibles en el módulo SUNAT Operaciones en Línea. Cabe precisar que el año pasado se generaron más de 650 mil Claves SOL a través del APP Personas o de SUNAT Virtual (www.sunat.gob.pe). 
Campaña SUNAT a tu servicio
Hoy se lanzó la Campaña “SUNAT a tu servicio” para recordar a la ciudadanía y contribuyentes todos los trámites que se pueden realizar, destacando que los mismos son totalmente gratuitos. Cabe precisar que se recomienda efectuar dichas gestiones de manera virtual, porque están disponibles las 24 horas del día y no es necesario presentar documentos físicos ni desplazarse para hacerlo de forma presencial.
Como parte de la campaña se visitarán los principales Centros de Servicios al Contribuyentes de la SUNAT para recordar que todos los trámites son 100% digitales y que ello tiene una serie de beneficios para los contribuyentes.

El año pasado, los contribuyentes realizaron más de 8.5 millones de operaciones virtuales referidas al RUC como modificaciones de datos, inscripción, Clave SOL, entre otros, lo que demuestra la consolidación de la transformación digital de la Administración Aduanera y Tributaria, 

Para conocer sobre los beneficios que brinda la formalización a todos contribuyentes y usuarios de comercio exterior puede ingresar a www.sunat.gob.pe, descargar el APP Personas o el APP Emprender y visitar nuestras redes sociales oficiales.
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Lima, miércoles 29 de enero del 2025.
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