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Nota de Prensa N° 018

Golpe histórico contra la minería informal
SUNAT INCAUTÓ MÁS DE 5,000 TONELADAS DE PRODUCTOS MINEROS NO DECLARADOS EN LA LIBERTAD
· También se intervinieron 300 camiones de carga pesada que se trasladaban desde Pataz hacia Trujillo.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) realizó el segundo megaoperativo del año contra la minería informal, las acciones se desarrollaron en La Libertad. Como resultado de las intervenciones se registró la mayor incautación efectuada en la historia, más de 5,000 toneladas de productos mineros que no habían sido declarados e insumos químicos.
El personal de la SUNAT, conformado por más de 100 fiscalizadores de los equipos de La Libertad, Salaverry, Piura, Lambayeque, Chimbote, Chiclayo, Paita y Lima, se desplazó hacia 12 plantas procesadoras para verificar la legalidad de los insumos químicos que utilizan en el tratamiento de los minerales. 
Los controles se realizaron en coordinación de la Dirección de Medio Ambiente (DIRMEAMB) y la Dirección Antidrogas (DIRANDRO) de la Policía Nacional, así como con la Fiscalía Especializada en Materia Ambiental (FEMA), unidades que también participaron en el operativo.
Durante las intervenciones a las plantas, ubicadas en el parque industrial La Esperanza de Trujillo, se verificó la inscripción en el RUC, declaración de locales, emisión de comprobantes de pago y guías de remisión, toma de inventarios, equipos y maquinaria utilizadas y registradas para realizar sus labores de procesamiento de minerales. 

En dos de los locales, que no estaban autorizados para operar, se intervino un cargamento de mineral aurífero, que según las primeras investigaciones se estaba procesando parar ser exportado.
Insumos químicos

También se incautaron hidróxido de sodio, óxido, hidróxido de calcio y ácido nítrico, insumos químicos que son utilizados para procesar los minerales y que son altamente contaminantes para el medio ambiente si no se utilizan siguiendo los estándares internacionales exigidos.

Operativo empezó a las 5 a.m.
Una de las primeras acciones del operativo, que se realizó ayer desde las 5 a.m., fue efectuar un control carretero en la ruta de Pataz a Trujillo, que suele ser utilizada para el traslado de insumos químicos y minerales hacia las plantas procesadoras que operan en la zona. Durante los controles se intervinieron más de 300 camiones de carga. 
El Superintendente Nacional de la SUNAT, Victor Mejía, quien supervisó las intervenciones, anunció que este tipo de operativos continuarán en todo el país, como parte de la nueva estrategia implementada para luchar contra la minería informal.
Operativos similares se han realizado, el año pasado, en las zonas de producción de minerales ubicada en la carretera Trujillo a Pataz (La Libertad), en Nasca, Piura y Chimbote y, en enero de este año, en Chala (Arequipa) con importantes resultados en la lucha contra la actividad minera informal. Los controles se han orientado en la fiscalización de los insumos químicos utilizados por las plantas procesadoras.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional

Lima, jueves 27 de febrero del 2025.
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